===
سخنگوی وزارت خارجه: نمي گذاريم موضوع داعش در مذاكرات هسته اي مطرح شود
گروه سیاسی / آرش خلیل خانه   
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به قدس تصریح کرد: به هیچ وجه اجازه نمی‌دهیم موضوع همکاری در مبارزه علیه داعش به مذاکرات هسته ای راه پیدا کند.
مرضیه افخم در نشست خبری هفتگی با خبرنگاران خاطرنشان کرد: در طول مذاکرات، همواره موضوعاتی بوده که طرفهای ما تلاش کرده اند وارد مذاکرات کنند، ولی ما صراحتاً اعلام کرده ایم که فقط در چارچوب موضوع هسته ای گفت و گو خواهیم کرد.
افخم گفت: ما پیش از اینکه ائتلاف بین‌المللی علیه داعش تشکیل شود، به کمک عراق رفتیم و همواره در مذاکرات گفته‌ایم که در مبارزه با تروریسم جدی هستیم و جدیت ما در مبارزه با تروریسم منوط به تشکیل ائتلاف و شکل‌گیری چنین ائتلافهایی نبوده است.
وی با اشاره به اظهارات مقامهای عراقی مبنی بر اینکه اگر ایران به کمک عراق نیامده بود، چه بسا بغداد نیز به تصرف داعش در می‌آمد، خاطرنشان کرد: این نشانگر پایبندی ما در مبارزه با تروریسم است.
  2 موضوع اصلی مذاکرات
خبرنگار قدس همچنین با اشاره به اظهارات رئیس جمهور در نشست مشترک مجلس و دولت  مبنی بر اینکه در مواضع اصولی از جمله فعالیت نیروگاه اراک و اینکه سایت فردو مرکز هسته ای ایران است، اختلاف نظر و جای بحثی نیست، از مرضیه افخم پرسید: آیا این بدان معناست که بر خلاف ادعای رسانه های غربی، گروه 1+5 درخواست تعطیلی سایت فردو را کنار گذاشته است؟ که وی در پاسخ گفت: بیشتر بحثهایی که هم در نیویورک مطرح شد و مسایل باقی مانده روی مباحث سخت تر مثل سطح و میزان غنی سازی و تحریمهاست که اساس مذاکرات را تشکیل می دهد. چنانچه این دو موضوع به نتیجه برسد و تفاهم شکل بگیرد، می توانیم درمرحله نهایی روی مسایل دیگربحث کمتری داشته باشیم.
وی درباره امکان کمک ایران برای جلوگیری از سقوط کوبانی هم تصریح کرد: کوبانی بخشی از حاکمیت و تمامیت ارضی سوریه است و اگر این دولت درخواستی داشته باشد و هرگونه کمکی بخواهد، آماده ارایه کمک‌ هستیم، اما تا کنون چنین درخواستی از طرف سوریه نشده است.
 زمان مذاکرات هسته ای 
سخنگوی وزارت خارجه همچنین از برگزاری دور بعدی مذاکرات هسته‌ای تا قبل از پایان هفته آینده خبر داد.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان درباره اینکه آیا میان اظهارات حسن روحانی، رئیس جمهور کشورمان مبنی بر اینکه ایران و گروه 1+5 در مواضع اصولی اتفاق نظر دارند، با اظهارات پیشین وی مبنی بر کند بودن روند مذاکرات هسته‌ای در نیویورک دوگانگی و تناقضی وجود دارد، گفت: ما دوگانگی و تناقضی در این مورد نمی‌بینیم. 
وی ادامه داد: دو طرف تلاش دارند از طریق مذاکره راه‌حلی را برای این بحران ساختگی پیدا کنند. این بخش مشترک مذاکرات است. در عین حال پیشرفتها کند است، اما تفاهمی وجود دارد مبنی بر اینکه مذاکرات ادامه یابد. 
  بهبود روابط ایران وعربستان 
وی درباره دیدار ظریف و سعود الفیصل، وزیران خارجه ایران و عربستان سعودی در نیویورک و بهبود روابط و همکاری‌های منطقه‌ای، با اشاره به سفر معاون عربی و آفریقای وزیر خارجه در ماه گذشته به عربستان سعودی، اظهار داشت: سفر امیرعبداللهیان، زمینه دیدار وزیران خارجه را در نیویورک فراهم کرد.
وی گفت: گفت‌وگوهای مستقیم میان دو کشور را در برنامه داریم که سفر وزیر خارجه کشورمان در همین چارچوب است. امیدواریم سفر ظریف به عربستان سعودی متناسب با برنامه کاری وی هماهنگ شود. 
افخم اظهارداشت: موضوعات منطقه‌ای از طریق گفت‌وگوهای دوجانبه و تقویت همگرایی میان کشورها قابل حل و فصل هستند و ایران به سهم خود بر این سیاست اصولی در منطقه پایبند است.
===
آسوشیتدپرس خبر داد: نشست کری، اشتون و ظریف در وین 
خبرگزاری آسوشیتدپرس به نقل از دیپلماتها از برگزاری نشست سه جانبه میان جان کری، کاترین اشتون و محمد جواد ظریف خبر داد. 
به گزارش ایسنا، به نقل از آسوشیتدپرس، دیپلماتها گفته‌اند، جان کری وزیر خارجه آمریکا، کاترین اشتون نماینده گروه 1+5 در مذاکرات هسته‌ای و محمد جواد ظریف، وزیرخارجه ایران هفته آینده در وین با یکدیگر دیدار خواهند کرد. 
این دیپلماتها همچنین گفته‌اند، انتظار می‌رود، دور بعدی مذاکرات هسته‌ای ایران و گروه 1+5 با حضور دیگر اعضا شامل روسیه، چین، انگلیس، فرانسه و آلمان کمی بعد از این دیدار سه جانبه برگزار شود. 
آسوشیتدپرس در ادامه آورده است، با توجه به نزدیک شدن به ضرب‌الاجل 24 نوامبر برای حصول توافق جامع نهایی میان ایران و گروه 1+5، دیپلماتهای ارشد آمریکا تمرکز خود را روی توافق هسته‌ای با ایران آورده اند تا بتواند به واشنگتن اطمینان دهند ایران نمی‌تواند به یک کشور هسته‌ای تبدیل شود. 
این دیپلماتها همچنین یاد آور شدند: تاریخ مشخصی برای دیدار سه جانبه کری ،اشتون و ظریف مشخص نشده، اما این دیدار به طور قطع پس از شرکت وزیر خارجه‌ آمریکا در کنفرانس قاهره در خصوص نوار غزه در آخر هفته جاری خواهد بود. 
===
سفیر ایران در بیروت:  هدیه نظامی برای لبنان آماده است 
سفیر کشورمان در لبنان گفت که هدیه نظامی ایران به لبنان در انبارهای ایران آماده است.
به گزارش ایسنا، محمد فتحعلی بعد از دیدار با طلال ارسلان، رئیس حزب دموکرات لبنان، در جمع خبرنگاران ابراز امیدواری کرد که این هدیه با طی کردن روند قانونی روشن خود در نهادهای رسمی ذیربط در لبنان، در سریعترین زمان ممکن به دست ارتش لبنان برسد. 
وی افزود که در کنار این هدیه نظامی که شامل همه نیازهای ارتش لبنان در این مرحله است، (نوع سلاحها و تجهیزات) به طرفهای رسمی ذیربط در لبنان اعلام شده که امید است این هدیه از ارتش قهرمان لبنان در رویارویی قهرمانانه علیه تروریستها حمایت کند. 
وی در ادامه به سفر آینده وزیر دفاع لبنان اشاره کرد و افزود: وزیر دفاع لبنان 17 اکتبر (25 مهرماه)طی سفری رسمی به تهران خواهد آمد.
===
اخبار ويژه
تخریب‌شبکه آبرسانی  400 ساله!
رویش نیوز: کانالهای لوله کشی ۴۰۰ ساله اصفهان كه به دوران شاه عباس صفوي مربوط است،در یک عملیات خاکبرداری، تخريب شد!
افزایش نزاع خیابانی در تهران 
مشرق: مرتضی طلایی نایب رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: از سال گذشته تاکنون ۱۴۷ هزار نزاع خیابانی در تهران رخ داده است.
انفجار مرگبار در مراسم عروسی! 
ایسنا: فرماندار شهرستان هیرمند درباره انفجار مین در یک مراسم عروسی گفت: براساس تحقیقات اولیه شیئی شبیه به مین قدیمی که در زیر موزاییک محل آشپزی این عروسی مدفون بود، احتمالاً بر اثر حرارت ناشی از آتش پخت وپز به یک باره منفجر شده است.  
اعتصاب غذایم صحت ندارد  
قدس آنلاین: شهرام ناظری شوالیه‌ آواز ایران با رد خبر اعتصاب غذای خود در حمایت از شهر «کوبانی» تأکید کرد: جهان باید به فکر حل این معضل باشد و با اعتصاب غذای من، این مشکل حل نخواهد شد.
ادعای داعش درباره کردها 
فارس: یک فرمانده داعش  اعلام کرد: کردها مسلمان نیستند. آنها یک قوم ایرانی هستند و من نمی‌دانم در سرزمین اعراب چه کار می‌کنند.
تجارت میلیاردی باالاغ‌های میلیونی
قدس آنلاین: به تازگی سوداگران مرگ در اقدامی عجیب در غذای حیوانهای حامل قاچاق، مواد مخدری را اضافه می‌کنند که به مانند دوپینگ در بدن حیوان عمل کرده اما در مدت حدود۴۰روز حیوان را تلف می‌ کند. این حیوانات با ارزش در  بازار  مرزهای شرقی، به  قیمتهای  ۱۲ تا ۱۸ میلیون تومان فروخته می‌شود.
