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در گفت و گو اختصاصی با قدس ؛ مخبر فراکسیون ورزش مجلس : این بار حق را به فدراسیون می دهیم
صدا و سیما مجبور است پول فوتبال را بدهد
جواد حسینی : مخبر فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی با حمایت از تصمیم فدراسیون فوتبال مبنی بر جلوگیری از ورود دوربین‌های تلویزیونی به ورزشگاه های کشور  گفت:« تا وقتی رسانه ملی حق واقعی فوتبال را قبول نکند باید فدراسیون فوتبال بر تصمیم خود پابرجا بماند چون  قانون حق پخش یکی از روش های درآمدزایی فوتبال است » سید هادی حسینی مخبر فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی موضع صریح فراکسیون ورزش را اعلام کرد و ضمن حمایت از مجموعه مدیریت فوتبال به سوالات به وجود آمده در این جریان پاسخ داد
     دلیل حمایت فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی از موضع فدراسیون فوتبال در قبال رسانه ملی چیست؟
دقیقا بر اساس نظر کارشناسی می گوییم که فدراسیون فوتبال با منطق این کار را انجام داده است. وقتی ما در مجلس دولت را از کمک مالی به باشگاه های فوتبال منع کردیم باید به این فدراسیون و باشگاه ها برای درآمدزایی مجوز بدهیم، آنها همانند تمام کشورهای دنیا می خواهند کالای تولیدی خود را به تلویزیون بفروشند، این اصل بی انصافی است که تلویزیون بابت خرید و استفاده از این محصول پول ندهد. چطور تلویزیون بابت یک سریال میلیاردها تومان هزینه می کند حالا فوتبال همانند یک فیلم سینمایی نیاز به پول دارد اگر آنها می خواهند از این امتیاز استفاده کنند باید پول هم پرداخت کنند.
     اما مسوولان رسانه ملی معتقدند رقم درخواستی فدراسیون فوتبال بیش از اندازه زیاد است . نظر شما و مجلس در این رابطه چیست؟
من و همکارانم در مجلس معتقدیم که پولی که فدراسیون فوتبال از صدا و سیما طلب کرده است رقم زیادی نیست. مگر کسی به صدا و سیما می گوید فلان مبلغ را بابت یک تیزر تبلیغاتی دریافت کند که حالا انتظار دارند برای فوتبال رقم تعیین کنند. مگر تلویزیون مبلغ کمی بابت آگهی های بازرگانی خود در جریان بازی های فوتبال از مشتریان خود دریافت می کند که حالا معتقدند که باید رقم پرداختی بابت حق پخش تلویزیونی کم باشد.
       مردم حق تماشای فوتبال را دارند این دعوا به سود هواداران فوتبال نیست؟
مردم حق دارند اما وقتی صدا و سیما نمی خواهد واقعیت را قبول کند چاره ای نیست! مطمئن باشید اگر این روند ادامه داشته باشد مردم هم متوجه می شوند که حق با فوتبال است.شما مطمئن باشید اگر اعتراض ها بالاتر برود صدا و سیما مجبور می شود از مواضع خود عقب نشینی کند. من امیدوارم فدراسیون فوتبال و شخص علی کفاشیان بر سر حرف خود بماند و همچنان در برابر صدا و سیما مقاومت کند. 
     در این مساله ضعف قانون گذاری هم احساس می‌شود ؟
اشکال کار همین جاست، آن روز که ما در قانون آوردیم که صدا و سیما 40 درصد از درآمدهای خود از این کانال را به عنوان حق پخش تلویزیونی به فدراسیون فوتبال پرداخت کند دوستان صدا و سیما رایزنی کردند و با اصرار فراوان مانع تصویب این قانون شدند تا پولی بابت حق پخش تلویزیونی پرداخت نکنند حالا این نتیجه کار شده است. 
     اما تبعات این کار به ضرر طرفین خواهد بود
مهم نیست که اسپانسر از ادامه کار انصراف دهد، مهم اینست که حق به حقدار می رسد. شما مطمئن باشید اگر یک فصل فدراسیون اجازه ورود دوربین ها به ورزشگاه را ندهد هرچند ممکن است قراردادش با شرکت اسپانسر لغو شود اما قطعا می تواند رقم درخواستی خود را از صدا و سیما بگیرد. شما فکر می کنید پخش نکردن داربی برای صدا و سیما کم هزینه خواهد بود؟ وقتی دویست هزار نفر پشت در ورزشگاه آزادی بمانند چون این بازی پخش تلویزیونی نمی شود آنگاه رسانه ملی مجبور می شود رقم درخواستی را پرداخت کند. 
      برنامه 90 با این وضعیت با مشکل جدی رو به رو خواهد شد؟
دقیقا همین اتفاق خواهد افتاد. شما تا به حال با خود فکر کرده اید که صدا و سیما از این فوتبال چه درآمدی داشته است؟واقعیت این است که صدا و سیما بابت دعوای فوتبالیست ها و دعوای مربیان پول در می آورد. وقتی صدا و سیما نتواند دعواهای فوتبال را پوشش بدهد آنگاه منابع درآمدزایی هم از بین خواهد رفت بعد می بینیم که همین دوستانی که امروز در برابر پرداخت نکردن حق پخش تلویزیونی مقاومت می کنند با دل و جان به دنبال امضای قرارداد می آیند. 
     گفته می شود نمایندگان مجلس قصد دارند در جلسات هفته آینده فراکسیون ورزش از فدراسیون فوتبال در این ماجرا حمایت کنند و به این مساله ورود کنند؟ 
ما جایی که باید عملکردها را نقد کنیم به موقع وارد عمل می شویم و زمانی که نیاز به حمایت باشد به ماجرا ورود می کنیم. این بار حق را به فدراسیون می دهیم به همین دلیل هفته آینده با نمایندگان و اعضای فراکسیون در این رابطه جلسه خواهیم داشت و قطعا با ارائه راهکاری به مجموعه فدراسیون فوتبال کمک خواهیم کرد تا در این مسیر به نتیجه ای مورد نظر خود دست پیدا کنند.
===
کاظم پور:می خواهند باشگاه مردمی پرسپولیس را نابود کنند؛ آیا سیاسی  حامی استقلال هم هست؟
سپهر سینا  : اختلافات میان اعضای هیات مدیره باشگاه پرسپولیس آنقدر اوج گرفته که دیگر اعضا تلاشی برای مخفی ماندن آن انجام نمی‌دهند. تکروی‌های سیاسی عامل اصلی بروز این درگیری‌ها بود ولی رئیس هیات مدیره بدون توجه به اعتراض‌ها همچنان  به اقدامات یکسویه خود ادامه می‌دهد تا همچنان نقش نخست در سریال اتفاقات عجیب غریب باشگاه پرسپولیس را ایفا کند.
رفتار عجیب رئیس هیات مدیره سبب شد مخالفین وی در هیات مدیره علیه آقای رئیس دست به افشاگری بزنند تا شاید وی در رفتار خود تجدیدنظر کند. اما از بی توجهی وی نسبت به افشاگری‌ها پیداست که سیاسی قصد تغییر موضع در رفتار خود را ندارد مگر این که جایگاه وی با خطری جدی رو به رو شود.
حسین کاظم پور شاخص ترین منتقد رئیس هیات مدیره در باشگاه پرسپولیس که از این وضعیت به هیچ وجه راضی نبود، به نشانه اعتراض لب به سخن گشود تا بخشی از رفتارهای نیمه پنهان رئیس هیات مدیره باشگاه را بازگو کند تا شاید به این واسطه سیاسی از رفتارهای خود صرفنظر کند اما سکوت مسوولان وزارت ورزش و جوانان و دیگر اعضای هیات مدیره پرسپولیس نسبت به اظهارات جنجالی کاظم پور نشان داد فعلا قرار نیست کسی به سیاسی خرده بگیرد چون فعلا او می تواند هزینه های پرسپولیس را تامین کند.
اما مسائلی که کاظم پور بیان کرده است، ابهامات بسیار زیادی را برای هواداران و منتقدان به وجود آورده که نیاز ضروری است مدیران وزارت ورزش و جوانان برای روشن سازی افکارعمومی در این باره اظهارنظر رسمی و روشن داشته باشند. 
کاظم پور: شنیدم سیاسی اسپانسر استقلال نیز هست!
عضو هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس در خصوص اینکه شنیده می‌شود حمیدرضا سیاسی می‌خواهد اسپانسر خود را به این باشگاه بیاورد، گفت: مگر می‌شود هر کسی اسپانسر خودش را بیارد؟ حتماً بعداً هم می‌خواهند بگویند با این اسپانسر هم به مشکل خوردند! این کارها همه چیز را به هم می‌ریزد و به نفع مجموعه پرسپولیس نیست.
وی در واکنش به اینکه حمیدرضا سیاسی می‌خواهد به صورت تک نفره باشگاه پرسپولیس را اداره کند، عنوان کرد: این حرکت زشتی است و من آن را تأیید نمی‌کنم. اینگونه تصمیم‌گیری به نفع مجموعه نیست. اگر خردجمعی نمی‌خواستند چرا هیات مدیره تشکیل دادند؟
عضو هیات مدیره باشگاه پرسپولیس در خصوص اینکه آیا امضای اعضای هیات مدیره این باشگاه در اداره کل ثبت شرکت‌ها ثبت نشده است، تأکید کرد: این حرف درست است. من خواهان رفع این مشکل شدم اما هیچ اقدامی صورت نگرفت. نمی‌دانم تا الان امضا‌ها چطور بوده است. البته ما زیر صورتجلسه‌ای را امضا کردیم که دو وزیر آن را امضا کرده بودند و قاعدتاً باید این صورتجلسه ثبت می‌شد. البته عدم ثبت امضا غیرقانونی نیست ولی باید این مشکل حل شود.
کاظم‌پور در خصوص اینکه شنیده می‌شود حمیدرضا سیاسی اسپانسر باشگاه استقلال هم هست، گفت: من هم این موضوع را شنیده‌ام به نظرم باشگاه پرسپولیس و استقلال یک اسپانسر دارند! البته حسم اینطور می‌گوید.
«گفته می‌شود سیاسی با شرط اینکه باشگاه پرسپولیس را به او بدهند تقبل کرده مخارج باشگاه استقلال را هم تأمین کند»، وی در واکنش به این موضوع خاطرنشان کرد: احتمال هر اتفاقی وجود دارد، البته اگر این موضوع صحت داشته باشد جای تأسف دارد. مگر می‌شود پیش از اینکه صورت‌های مالی بررسی شود برای باشگاه قیمت گذاری کرد؟ البته از آقایان چیزی بعید نیست.
عضو هیات مدیره باشگاه پرسپولیس ادامه داد: به نظر می‌آید دوستان با هم هماهنگ هستند و می‌خواهند هر کاری انجام بدهند تا باشگاه مردمی پرسپولیس نابود شود. شما نگاه کنید اسپانسر باشگاه استقلال به این باشگاه پول تزریق نمی‌کند اما تمام کارهای این باشگاه به خوبی پیش می‌رود، واقعاً این موضوع عجیب است!
===
تکرار بلای سال 2012؛ بایرن؛ کابوس همیشگی گارسیا
عظیمی:  رم، هفت گل در خانه  دریافت کرد! بایرن مونیخ در ورزشگاه المپیک رم به راحتی قدم زد و با بازیکنان هجومی اش تا جایی که می‌توانست دروازه دسانکتیس را فرو ریخت. 
درس بزرگی که تیم آلمانی به رم و رویاهای اروپایی این تیم و رودی گارسیا داد، به این راحتی قابل فراموشی نخواهد بود، ضمن اینکه این اولین بار نبود که مربی فرانسوی رم مقابل بایرن تحقیر می‌شد. در رقابتهای چمپیونزلیگ دو سال پیش در روز 7 نوامبر 2012 رودی گارسیا روی نیمکت لیل حضور داشت. او در سه بازی گروهی نخست هیچ امتیازی کسب نکرده بود و در روز چهارم در مونیخ به مصاف باواریایی ها رفت. بایرن یک ارتش ویران کننده بود. درست همچون تیمی که سه شنبه شب در ورزشگاه المپیک به میدان رفت. بعد از 33 دقیقه ژرمن ها با نتیجه 5-0 از حریف پیش افتادند. این بار پنج گلی که بایرن به رم زد، در 35 دقیقه شکل گرفتند. تیم هاینکس در آن بازی با نتیجه 6-1 پیروز شد و همان سال جام قهرمانی چمپیونز را بالای سر برد؛ ولی دو آمار تلخ دیگر مربوط به همین رقابتها در استادیوم المپیک رم وجود دارد که تردیدهای موجود در مورد وضعیت اسفناک فوتبال ایتالیا در اروپا را نشان می‌دهد. 
هیچگاه در رقابتهای اروپایی، یک تیم ایتالیایی به این اندازه در خانه گل دریافت نکرده و هرگز از دهه پنجاه میلادی تا امروز یک تیم ایتالیایی در نیمه نخست با پنج گل از حریفش عقب نیفتاده بود. رم در 45 دقیقه درهم شکست. اگرچه هیچکس فراموش نکرده که جلوروسی در نیمه نخست بازی مقابل منچستریونایتد در روز 10 آوریل 2007 با نتیجه 4-0 از حریف خود عقب افتاده بودند؛ آن موقع اسپالتی روی نیمکت رم حضور داشت و در آن بازی هم رم هفت گل دریافت کرد. در اولدترافورد بازی دو تیم با نتیجه 7-1 تمام شد، همان نتیجه ای که سه شنبه شب در استادیوم المپیک رم رقم خورد. ژرمن ها در زدن هفت گل به حریفان تبحر خاصی دارند. آنها در نیمه نهایی جام جهانی هم با همین تعداد گل برزیل را در خانه اش تحقیر کردند. شکست رم در خانه از نظر روحی عواقب تلخی برای این تیم در پی خواهد داشت واز نظر آماری هم به ضرر فوتبال ایتالیا تمام شد.
گارسیا: تقصیر من بود
رودی گارسیا مسؤولیت شکست سنگین برابر بایرن مونیخ را پذیرفته و در این زمینه گفت: «تیم ما از نظر ذهنی افت نکرد، بلکه افت ما از نظر تکنیکی بود. به بایرن اجازه بازی کردن در نیمه اول را دادیم و تقصیر من بود. من در استراتژی ام اشتباه کردم و باید بسته تر بازی می‌کردیم. ما در این بازی تماشاگر بودیم و از این موضوع خوشم نمی آید، برای اینکه باید به شکل دیگری ظاهر می‌شدیم. این شکست نشان داد که برای رسیدن به سطح تیمهای مطرح دنیا چه مراحلی را باید پشت سر بگذاریم. شکست  مقابل بایرن مونیخ طبیعی است، برای اینکه آنها همیشه برنده می‌شوند ولی این یک سیلی دردناک بود. خوشبختانه در نیمه دوم واکنش نشان دادیم و بدون نویر می‌توانستیم یکی دو گل بیشتر بزنیم. اما شنبه آینده باید نشان دهیم که از نظر ذهنی همچنان قدرتمند هستیم. تنها خبر خوب تساوی زسکا و سیتی بود که به ما اجازه داد، همچنان در مکان دوم جدول باشیم.»
===
پدیده یک- استقلال یک؛  تیر دروازه آبی ها کبود شد
رستم زاده:  هفته دوازدهم لیگ برتر عصر دیروز با شکست عجیب تراکتورسازی، سپاهان و تساوی تیم های پدیده و استقلال به پایان رسید. ملوان بندرانزلی و نفت تهران هم در همین روز به مصاف یکدیگر رفتند که در پایان این دیدار با نتیجه یک بر صفر به سود نفت به پایان رسید. اما راه‌آهن با یک گل سپاهان را به خانه فرستاد تا به یک پیروزی شیرین دست پیدا کرده باشد و بالانشینان را خوشحال کند. در دقیقه 34 محمد حسین پور برای تیم راه‌آهن تهران گلزنی کرد. سپاهان در این دیدار با اخراج احسان حاج‌صفی در دقیقه 60 ده نفره به کار خود پایان داد.فولاد با یک گل ذوب آهن را برد و تراکتور سازی 2 بر یک  مغلوب پیکان شد.
 استقلال هم در ورزشگاه ثامن الائمه مشهد به مصاف پدیده رفت که این بازی در حالی که از سوی صدا و سیما پخش مستقیم نشد با نتیجه یک بر یک به پایان رسید.
سجاد شهباز‌زاده در دقیقه 2 مسابقه در داخل محوطه جریمه صاحب توپ شد که با یک ضربه دقیق گل اول استقلال را به ثمر رساند. در نیمه اول استقلال بعد از گل زودهنگامش سعی در کنترل بازی داشت و پدیده به دنبال جبران گل خورده بود اما تا پایان این نیمه موفق به جبران گل خورده نشد.
با شروع نیمه دوم مسابقه ارسال رضا ناصحی روی سر میلاد غریبی فرود آمد که ضربه سر این بازیکن به تیرک دروازه استقلال خورد .
در دقیقه 51 ارسال میلاد غریبی از جناح راست روی سر رضا عنایتی فرود آمد که این توپ را خرسند‌نیا از روی خط دروازه برگشت داد. در دقیقه 53 پاس در عمق میلاد غریبی به مهدی خیری در موقعیت تک به تک به او رسید و او با یک ضربه فنی بغل پا گل تساوی را به ثمر رساند. در دقیقه 67 شوت رضا عنایتی با برخورد به تیرک افقی دروازه استقلال بیرون رفت تا بدین ترتیب مهم ترین شانس تیم پدیده برای پیروزی هم از دست برود.
ترکیب استقلال: محسن فروزان، امیر‌حسین صادقی، میلاد فخر‌الدینی، محمد‌رضا خرسند‌نیا، یعقوب کریمی( از دقیقه 83 مهدی کریمیان)، خسرو حیدری، امید ابراهیمی، جاسم کرار( از دقیقه 64 پژمان نوری)، آندرانیک تیموریان، محمد قاضی و سجاد شهباز‌زاده.
ترکیب پدیده: مجتبی روشنگر، میلان یووانوویچ، ایگور پراهیچ، مهدی خیری( از دقیقه88 معین عباسیان)، اکبر صادقی، میلاد غریبی، رضا ناصحی، محمود نظر‌زاده، کیوان امرایی( از دقیقه 64 یونس شاکری)، عباس محمد‌رضایی(در دقیقه 90 علیرضا چوپانی) و رضا عنایتی
حاشیه ها:
      پس از پایان بازی آندرانیک تیموریان و ستار همدانی مربی تیم استقلال در راهرو ورودی رختکن با نیروی انتظامی درگیر شدند بطوریکه حتی ماموران قصد داشتند همدانی را بازداشت کنند که غلامرضا بهروان در این بین وساطت کرده و هم مربی و هم بازیکن تیم استقلال روانه رختکن شدند.
      با عدم ورود دوربین‌های تلویزیونی به ورزشگاه‌ها در بازی پدیده مقابل استقلال اکثر هواداران حاضر در استادیوم با موبایل های خود فیلمبردار شده بودند!
      خسرو حیدری،‌آندرانیک تیموریان و رضا عنایتی پس از پایان بازی به سمت جانبازان کنار زمین رفتند و با آنها عکس یادگاری انداختند.
      داور مسابقه با آغاز نیمه دوم به لباس جاسم کرار ایراد گرفت، تا تیم استقلال نیمه دوم بازی با پدیده 10 نفره بازی کند.
      بعد از گل تساوی پدیده علیرضا مرزبان سرمربی این تیم به طرز عجیبی خوشحالی کرد. البته پراهیچ بازیکن این تیم هم در این خوشحالی پا به پای سرمربی تیمش حاضر بود.
     مرزبان: نود دقیقه حاکم برتر میدان بودیم
سرمربی تیم فوتبال پدیده مشهد گفت: در بازی نود دقیقه حاکم برتر میدان بودیم و داور باید خرسندنیا را اخراج می‌کرد.
مرزبان در خصوص غیبت سه بازیکن اصلی استقلال در این بازی نیز گفت: از بین آن سه نفری که شما اشاره کردید فقط یک نفر می‌توانست برای این تیم بازی کند. ما هم امروز یکی از بهترین هافبک دفاعی‌های لیگ را نداشتیم. از سوی دیگر استقلال در فصل نقل و انتقالات مهره‌های بزرگی جذب کرد ولی تیمی که از لیگ یک می‌آید نمی‌تواند این همه مهره خوب جذب کند. استقلال کریمیان را به زمین آورد و مثلا ما علی چوپانی را. وی تاکید کرد: خوشحالم از اینکه خیلی از مربیان لیگ برتر به اینجا ‌آمدند و گفتند که ما (پدیده) باید برنده می‌شدیم و شانس آوردیم که نباختیم. در یک صحنه بازی امروز 41 پاس به هم دادیم که این نشان از فوتبال با کیفیت پدیده دارد.
     قلعه‌نویی: از یک امتیاز پدیده راضی‌ام
امیر قلعه‌نویی پس از تساوی یک بر یک مقابل پدیده در نشست خبری گفت:  در این چند روز همه گونه کار را از باشگاه پدیده و هیات فوتبال مشهد دیدیم. فضایی در فوتبال برای ما به وجود آمده که از حضور در مشهد لذت ببریم. در کشور ما از فوتبال لذت نمی‌برند هرچند برخورد آخر بازی قشنگی‌ها را زیر سوال برد. وی افزود: ما از این یک امتیاز راضی هستیم. از طرفداران باید تشکر کنم  که در سال‌هایی که کم تماشاگر به ورزشگاه می آیند. اینگونه ورزشگاه را پُر کردند، متاسفانه امروز همانگونه که فکر می‌کردیم گل خوردیم.
وی در مورد سفر استقلال به آمریکا گفت: در کنار حرم امام رضا(ع) از آمریکا می‌پرسید؟! هنوز چیزی در مورد این اردو مشخص نیست.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
دايي: پيشنهاد آذربايجان حقيقت دارد
فدراسیون فوتبال آذربایجان از طریق واسطه ها برای دایی پیغام فرستاده و ابراز علاقه اش برای حضور او در تیم ملی را اعلام کرده. محمد دایی، برادر علی دایی در گفتگو با ورزش سه، این خبر را تایید می کند. او می گوید:« یک صحبتهایی انجام شده ولی دقیقا معلوم نیست که چه پیش خواهد آمد. صحبتها اولیه است اما هنوز صد در صد نشده. البته علی یکسری کارها در تهران دارد و باید ببیند که آیا در خارج از کشور می تواند کار کند یا نه»
طارمي: گيج بودم
بازيکن تيم پرسپوليس در دقيقه 30 بازي آرنج بازيکن سايپا به سرش خورد و ابرويش شکافته شد گفت: بعد از اين ضربه گيج شدم و چيزي يادم نيست.مهدی طارمی گفت: من تمام تلاشم را می کنم تا در بازی های آینده هم در ترکیب اصلی پرسپولیس قرار بگیرم ولی کادر فنی باید تصمیم بگیرد که بازی کنم یا نه.
پرسپوليس به دنبال تعيين وضعيت جعفرپور
رئيس سازمان ليگ در گفت‌وگو با سرمربي پرسپوليس از بررسي پرونده جعفرپور در چارچوب قوانين و آئين‌نامه‌هاي فدراسيون خبر داد.
به نقل از سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، مهدی تاج در گفت‌وگو با حمید درخشان قول رسیدگی به پرونده مهدی جعفرپور توسط سازمان لیگ را داده است. محمود خوردبین، سرپرست پرسپولیس در این ارتباط به سایت رسمی باشگاه گفت: قبل از بازی با سایپا در آخرین تماسی که با مسوولان سازمان لیگ داشتیم، عنوان کرده بودند که این بازیکن را تا قبل از نیم فصل در اختیار نخواهیم داشت، این در حالی است که او برای هیچ تیمی بازی نکرده است.
نقش سرمربی تیم ملی در سرنوشت رونالدو
کی‌روش در گفت‌وگو با روزنامه پرتغالی درباره نحوه ارتباطش با رونالدو اظهار داشت: چیزهای زیادی در زندگی شخصی من هست که رونالدو از آنها مطلع است و در زندگی شخصی رونالدو هم چیزهای شخصی متعددی وجود دارد که من از آنها باخبرم، اما هرگز این مسایل را نگفته‌ایم.
کی‌روش تاکید کرد: مثلا تصمیم نهایی برای فراهم شدن مقدمات جدایی رونالدو از منچستریونایتد و رفتنش به رئال مادرید در خانه من و در میان خانواده‌ام گرفته شد.در این زمینه وقتی شک و تردیدها زیاد شد من رونالدو و فرگوسن را به خانه‌ام آوردم و ما سه نفر نشستیم. در همان جلسه تصمیم گرفته شد که رونالدو یک سال دیگر در منچستریونایتد بماند و فصل بعد راهی رئال مادرید شود.
مرفاوي: مجيدي را من احيا کردم
فرهاد مجیدی در برنامه 90 گفته بود بهترین دوره فوتبال در دوره مربی‌گری مرفاوی در استقلال بود، سرمربی سابق استقلال در واکنش به این صحبت‌ها اظهار کرد: من به مجیدی اعتقاد خاصی داشتم. او از نوادر فوتبال ایران بود .او بعد از من هم چند سال در استقلال درخشید و شاید بتوان گفت مجیدی را احیا کردم.
بازي هاي ليگ ضبط هم نمي‌شوند
نکته جالب در تحریم تلویزیون ، عدم حضور دوربین های مجاز در ورزشگاه هاست. اتفاقی که تقریبا حتی در جلسات تمرینی تیم ها هم رخ نمی‌ دهد. در واقع در حالی که این روزها تیم های باشگاهی تمرینات خود را ضبط می‌ کنند تا مربیان آن را دوباره آنالیز کنند، در بازی دیروز پرسپولیس و سایپا هیچ دوربینی برای ثبت لحظات بازی در ورزشگاه آزادی حضور نداشته و حتی فیلمبرداران دو باشگاه هم مجوز ضبط بازی ها را پیدا نکرده اند که این اتفاقی شگفت انگیز در همه دنیاست.
حمودي و درخواست تست مجدد 
خوروش سرپرست تيم فوتبال سپاهان مي‌گويد که علي حمودي پس از ابطال کارت معافيت از خدمتش درخواست تست پزشکي مجدد کرده و هنوز به هيچ تيم نظامي ملحق نشده است.
ماهینی ملوانی می شود
حسین ماهینی در خصوص حضورش در ملوان و اینکه گفته می‌شد او به تراکتورسازی خواهد پیوست، گفت:‌ توافقم با تراکتورسازی به دنبال آن بود که مسوولان این باشگاه اعلام کردند من سهمیه تراکتورسازی هستم اما بر اساس اعلام رسمی مسوولان سازمان نظام وظیفه و تربیت بدنی نیروهای مسلح امریه من برای باشگاه ملوان صادر شده و قسمت نبود در خدمت تراکتورسازی و هواداران پرشورش باشم.
برنامه ۴ دیدار هفته سوم لیگ دسته اول
به نقل از سایت فدراسیون فوتبال، برنامه 4دیدار باقیمانده از هفته سوم مسابقات لیگ دسته یک کشور از سوی کمیته داوران اعلام شد.
گیتی پسند اصفهان – فولاد اهواز ساعت 15 در ورزشگاه آرارات
 راهیان کرمانشاه – گل گهر سیرجان ساعت 15 در ورزشگاه کارگران
استقلال اهواز – شهرداری اردبیل ساعت 16 در ورزشگاه تختی
صنعت نفت آبادان – پارسه تهران ساعت 16 در ورزشگاه تختی
زاهدی چگونه پرسپولیسی شد؟
شهاب زاهدی در خصوص حضورش در تیم بزرگسالان پرسپولیس، گفت: من پیش از این در تیم‌های پایه پرسپولیس و پیکان بازی کردم و دوران سربازی‌ام را هم در تیم مقاومت سپری نمودم و به عنوان بازیکن امیدهای پرسپولیس به تیم بزرگسالان اضافه شدم. زاهدی درباره این شایعه که گفته می‌شود او به دلیل دوستی پدرش و حسین عبدی به پرسپولیس پیوسته تصریح کرد: اصلا چنین موضوعی صحت ندارد و این کذب است چرا که پدر من بنای ساختمان است و در فوتبال حتی یک آشنا هم ندارد .
علي کريمي در انزلي
پيش از پايان نيمه اول بازي ملوان انزلي و نفت‌تهران از طريق بلندگوهاي ورزشگاه اعلام شد که علي کريمي در انزلي است و بازي را از نزديک تماشا مي‌ کند.
استقلال جریمه نقدی شد
به دلیل اتفاقات رخ داده در جریان بازی استقلال و ملوان بندر انزلی، استقلالی‌ها از سوی‌ کمیته انضباطی جریمه نقدی شدند. بر همین اساس کمیته انضباطی تیم استقلال تهران را به مبلغ 50 میلیون ریال و تیم ملوان انزلی مبلغ 80 میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کرد. 
===
درها هنوز به روی دوربین‌ها بسته‌اند/ تکلیف «90» چه می‌شود؟
با راه نیافتن دوربین‌های صداوسیما به ورزشگاه‌ها برای ضبط مسابقات فوتبال هفته دوازدهم از لیگ برتر، باید دید برنامه «90» در هفته آینده چه سیاستی را برای پرداختن به مسابقات اتخاذ خواهد کرد.
بخش عمده‌ای از برنامه «90» در طول این سال‌ها، بر محور پخش صحنه‌های حساس مسابقات فوتبال و پرداختن به اشکالات و شبهه‌های داوری استوار بوده است، اما مسلما بسته شدن درهای ورزشگاه‌ها به روی دوربین‌های صداوسیما، تولید و پخش برنامه به روال سابق را برای فردوسی پور و یارانش با مشکل مواجه می‌کند؛ بنابراین باید دید سازندگان «90» در هفته آینده چه رویکردی را برای پرداختن به مسابقات فوتبال لیگ برتر در برنامه‌شان اتخاذ خواهند کرد.
هر چند خبرنگاران به هنگام برگزاری بازی پرسپولیس و سایپا، حامد راستگو، خبرنگار برنامه «90» را در میکسدزون دیده‌اند که با دوربین کوچکی مشغول تهیه گزارش و گفت‌وگو با بازیکنان بوده است.
عادل فردوسی‌پور که پرداخت صریح و شفاف به مشکلات فوتبال کشور را در دستور کار خود قرار داده است،‌ تاکنون نسبت به اختلاف صدا و سیما و فدراسیون فوتبال بر سر خرید حق پخش مسابقات فوتبال سکوت کرده است؛ موضعی که مشابه آن را در میان مدیران ارشد سازمان صدا و سیما نیز می‌توان دید.
 در طول ماه‌های اخیر به رقم تهدیدات جدی رییس فدراسیون فوتبال مبنی بر پخش نکردن مسابقات و اجازه ندادن به دوربین‌های صداوسیما برای پوشش بازی‌های لیگ برتر، ضرغامی و دیگر مدیران صداوسیما بارها تاکید کرده‌اند که این مسابقات از تلویزیون پخش خواهد شد.
این در حالی است که تهدیدات چندماهه کفاشیان عملی شد و برغم اعلام تلویزیون درخصوص پخش بازی پرسپولیس و سایپا، این دیدار روی آنتن نرفت تا اختلاف طولانی‌مدت فدراسیون و صداوسیما سرانجام به آنتن کشیده شود و بیننده‌ تلویزیون را هم تحت تاثیر قرار دهد.
در پی راه ندادن دوربین‌های صدا و سیما به ورزشگاه آزاد ی و سایر ورزشگاه‌های کشور، سید تقی سهرابی، مدیر کل روابط عمومی سازمان و صدا و سیما در گفت‌وگو با ایسنا اعلام کرد که صدا و سیما آمادگی پخش این بازی‌ها را داشته است و فدراسیون فوتبال به دلیل کارشکنی اجازه پخش این بازی‌ها را نداد.
او تاکید کرده است که بابت پخش نشدن مسابقات فوتبال از تلویزیون، فدراسیون فوتبال باید پاسخگوی مردم باشد.
===
درخشان: قلبم در حال ايستادن است
سرمربي تيم فوتبال پرسپوليس گفت: قلبم در حال ايستادن است. براي رسيدن تک تک بچه‌هاي مصدوم لحظه شماري مي‌کنم. باورم نمي‌شود در روزي که بچه‌ها اينقدر منطقي و خوب بازي کردند و اين همه موقعيت داشتيم، شکست خورده باشيم.
حمید درخشان در گفت‌وگو با سایت رسمی باشگاه پرسپولیس افزود: در بازی با سایپا یکی از بدشانس‌ترین روزهای خودمان را پشت سر گذاشتیم. در کل بازی آنها یک توپ روی دروازه ما فرستادند. تازه به دروازه ما نزدیک هم نشدند. یک ضربه از راه دور بود که شاید مثل آن را کمتر ببینیم. بعد روی همان توپ نیلسون به دلیل لغزنده بودن زمین، سُر خورد که باعث شد خوب بلند نشود. توپ هم به دستش خورد اما وارد دروازه شد. همان یک توپ هم در واقع فرصتی نبود که نیلسون نتواند بگیرد اما بنده خدا سُر خورد.
سرمربی سرخپوشان با اشاره به اینکه منتظر بازگشت مصدومان است، خاطرنشان کرد: این بچه‌هایی که الان داریم هر کدام جزو بهترین‌ها هستند اما وقتی 7، 8 نفر از بازیکنان را نداشته باشید که می‌توانند در فهرست 18 نفره قرار بگیرند، دست‌ها بسته می‌شوند. ما روز گذشته در زمین نفرات خیلی خوبی داشتیم اما هنگام تعویض که می‌رسد دیگر اختیار عمل نداریم. حقیقی، هادی نوروزی، دغاغله، ماهینی، علی عسگری، رضا نوروزی هر کدام مهره‌های کلیدی هستند که هر یک از آنها در تیم‌های دیگری می‌توانند به تنهایی روند بازی را عوض کنند. بدشانسی‌های ما برای این بازی یکی، دو تا نبود. همین که صادقیان به جمع ما برگشت، نوروزی را از دست دادیم. محمد نوری کاپیتان تیم ما که از نظر فنی هم یکی از مهره‌های تعیین کننده است در آخرین لحظات با آن مشکل روبرو می‌شود. ما اگر همه موجودیت خودمان را در اختیار داشتیم با دو، سه گل سایپا را می‌بردیم، هر چند همین بچه‌ها هم طوری به حریف فشار آوردند که هم در نیمه اول و هم در نیمه دوم بارها خلق موقعیت کردند ولی در استفاده از آنها، کم تجربگی داشتیم. درخشان درباره تغییر روند تیم با رسیدن بازیکنان مصدوم ظرف یکی، دو هفته آینده، تصریح کرد: آرزوی من همین است. باور کنید قلبم در حال ایستادن است تا این بازیکنان برسند. 
وی با اشاره به عدم پخش بازی افزود: بعد از آن آسیب‌دیدگی‌ها، محرومیت ماهینی و حقیقی، از دست دادن ناگهانی محمد نوری، نرفتن توپ‌ها درون دروازه، گل شدن آن توپ، این پخش نشدن بازی را هم به بدشانسی‌های ما اضافه کنید. ای کاش این بازی پخش می‌شد تا هواداران می‌دیدند بچه‌ها چطور عمل کردند
درخشان در پاسخ به سوال ما درباره تحلیل خود از اتفاقات روی داده روی سکوها و انتقادهایی که نسبت به وی شد، خاطرنشان کرد: افراد و گروه‌ها سلیقه‌های مختلفی دارند. باید به این سلیقه‌ها احترام بگذاریم.
===
همراه با  لیگ برتر  
       هفته اول 
تراکتورسازی2- فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان1
راه‌آهن1- استقلال2 
صبای قم2- ذوب‌آهن1 
استقلال خوزستان1- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز1  
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ صفر- ملوان بند‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌رانزلی صفر
سپاهان2- پیکان صفر 
سایپا البرز صفر- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان صفر
پرسپولیس1- نفت تهران 1
    هفته د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌وم 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان2- پرسپولیس صفر 
گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز صفر- سپاهان 2 
پیکان تهران صفر- سایپا البرز صفر
نفت تهران1- راه‌آهن 2 
ذوب‌آهن صفر- تراکتورسازی صفر
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان صفر- پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه 3
ملوان بند‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌رانزلی صفر- صبای قم صفر 
استقلال تهران1- استقلال خوزستان صفر
      هفته سوم 
سپاهان3- استقلال 1
سایپا صفر- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ صفر   
راه‌آهن صفر- فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان 1 
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1- صبای قم 1
پیکان صفر- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر
تراکتورسازی1- ملوان صفر
استقلال خوزستان1- نفت تهران 2
پرسپولیس1- ذوب‌آهن صفر
      هفته چهارم 
نفت تهران3- سپاهان صفر
گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز1- پیکان  صفر
صبای قم 2- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان صفر 
ذوب‌آهن2- راه‌آهن  2
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان1- استقلال خوزستان صفر 
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1- تراکتورسازی صفر
استقلال تهران3- سایپا البرز 2
ملوان2- پرسپولیس 1  
      هفته پنجم 
پیکان صفر- استقلال تهران3
 استقلال خوزستان1- ذوب‌آهن1 تراکتورسازی 4- صبای قم2
 سایپا2- نفت تهران 1
سپاهان 1- فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان 1
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان1- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
راه‌آهن1- ملوان  صفر
پرسپولیس1- پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
       هفته ششم 
استقلال تهران3- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز  صفر 
ذوب‌آهن1- سپاهان 1 
نفت تهران صفر - پیکان صفر
تراکتورسازی3- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر 
 فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان صفر- سایپا صفر
ملوان1- استقلال خوزستان1
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3- راه‌آهن صفر
صبای قم صفر - پرسپولیس 2
    هفته هفتم
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر -استقلال2 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ مبارکه سپاهان1-ملوان 1
استقلال خوزستان1-پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان1 
گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز1-نفت تهران1 
پیکان1 –فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان صفر
راه آهن2-صبا قم2
سایپا1-ذوب آهن صفر
پرسپولیس1 - تراکتورسازی تبریز3
      هفته هشتم
نفت تهران 2-استقلال تهران صفر 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان1-گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ صفر 
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان صفر-فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ مبارکه سپاهان1
تراکتورسازی4-راه آهن1
ذوب آهن1-پیکان صفر
صبا1-استقلال خوزستان2
ملوان صفر-سایپا2
پرسپولیس1 - نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان1
      هفته نهم
راه آهن 1 -پرسپولیس2
سپاهان1-صبا  1
استقلال خوزستان2-تراکتورسازی2
گسترش فولاد3‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌-ذوب آهن2 
سایپا4-پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان صفر 
استقلال تهران صفر-فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
پیکان1-ملوان صفر
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر-نفت تهران2
     هفته د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌هم
پرسپولیس2 -استقلال خوزستان1
صبا قم 1-سایپا صفر
ملوان بند‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ر انزلی1-گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
راه آهن2-نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان2
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان1-پیکان2
تراکتورسازی1- سپاهان1 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان2-نفت تهران 2
ذوب آهن2-استقلال تهران1
   هفته یازدهم
استقلال تهران 3- ملوان بندرانزلی 1
گسترش فولاد تبریز صفر ـ پدیده خراسان 1
استقلال خوزستان1 - راه آهن صفر 
نفت تهران صفر  ـ ذوب آهن صفر
سایپای البرز  صفر- تراکتورسازی تبریز 1
نفت مسجد سلیمان2- فولاد خوزستان1 
پیکان تهران صفر ـ صبای قم1 
سپاهان 1 - پرسپولیس صفر
   هفته دوازدهم
پرسپولیس صفر ـ سایپای البرز 1
استقلال خوزستان صفر ـ نفت مسجد سلیمان صفر 
صبای قم1- گسترش فولاد تبریز صفر
پدیده خراسان1- استقلال تهران 1
راه آهن1 ـ سپاهان صفر
ملوان بندرانزلی1‌ - نفت تهران1
تراکتورسازی تبریز صفر ـ پیکان تهران2
ذوب آهن صفر- فولاد خوزستان1
   هفته سیزدهم
پنجشنبه 8/8/93
پیکان تهران ـ پرسپولیس-ساعت 16:40
فولاد خوزستان - ملوان بندرانزلی ـ ساعت 16:50
جمعه 9/8/93
سایپای البرز - راه آهن ـ ساعت 16:40
گسترش فولاد تبریز- تراکتورسازی تبریز ـ ساعت 16:50
سپاهان - استقلال خوزستان –ساعت 16:40
پدیده خراسان - نفت تهران-ساعت 16:35
استقلال تهران ـ صبای قم- ساعت 16:35
نفت مسجد سلیمان - ذوب آهن - ساعت 16:50
   هفته چهاردهم
پنجشنبه 15/8/93
راه آهن ـ پیکان تهران-ساعت 15:15
پرسپولیس - گسترش فولاد تبریز ـ ساعت 16:30
سپاهان - نفت مسجد سلیمان ـ ساعت 15:15
جمعه 16/8/93
ملوان بندرانزلی ـ ذوب آهن-ساعت 15:15
تراکتورسازی تبریز ـ استقلال-ساعت 16:30
استقلال خوزستان ـ سایپای البرز-ساعت 15:15
پدیده خراسان - فولاد خوزستان -ساعت 14:30
صبای قم ـ نفت تهران-ساعت 15:30
   هفته پانزدهم
پنجشنبه 29/8/93
گسترش فولاد تبریز - راه آهن ـ ساعت 15
نفت مسجد سلیمان - ملوان بندرانزلی –ساعت 16:25
نفت تهران - تراکتورسازی تبریز ـ ساعت 15
پیکان تهران - استقلال خوزستان ـ ساعت 15
فولاد خوزستان ـ صبای قم-ساعت 16:25
ذوب آهن - پدیده مشهد ـ -ساعت 15
سایپای البرز - سپاهان ـ -ساعت 15
جمعه 30/8/93
استقلال ـ پرسپولیس-ساعت 14:45
===
چرا جاعلان كارتهاي پايان خدمت به دادگاه نمي روند؟
حمیدرضا عرب: پاسخ سردار كمالي، رئيس ستاد نيروي انساني ناجا به اين پرسش كه چرا با بازيكنان فوتبالي كه جعل سند كرده اند، مانند مردم عادي برخورد نمي شود و اين افراد به دادگاه و دستگاه قضايي منتقل نمي شوند، پاسخ عجيبي داده است. كمالي مي گويد: « از اين واهمه داشتيم كه رسانه ها انتقاد كنند و بگويند چرا با جوانها و فوتباليستها چنين كاري انجام داده اند!» 
درحالي كه افكارعمومي معتقد است كه نظام وظيفه بايد با جاعلان كارتهاي پايان خدمت و استفاده كنندگانش همانند همان دستوري كه در كتاب قوانين قضايي اشاره شده، برخورد كند، اما شاهد انتقال اين بازيكنان به تيمهاي فوتبال هستيم.
 روز گذشته رسماً اعلام كردند، حسين ماهيني به تيم ملوان پيوسته است. آيا اين انتقال به لحاظ قانوني براي فردي كه مرتكب جعل سند نظامي شده، خلاف نيست؟ آيا قانون نگفته چنانچه كسي سندي را جعل كند، از 6  ماه تا دوسال محكوم به حبس است؟ افرادي در جامعه هستند كه به دليل اقدامهاي مشابه اكنون دوران حبس را پشت سر مي گذارند. فردي به نام «م.ن» كه نمي خواست نام اصلي اش رسانه اي شود، در اين باره به روزنامه قدس مي گويد:« زمان جواني به دليل ناداني و ناآگاهي مرتكب جعل سند شدم، پس از مدتها قانون پيگير تخلفم شد و پرده از كاري كه كردم، برداشت. بعد به دادگاه رفتم و قاضي محترم براي من پنج سال زندان بريد. با كلي دوندگي موفق شدم، اين زمان را به يك سال كاهش دهم. مي خواستم بگويم كه قانون با من برخورد كرد و حالا تعجب مي كنم كه چه طور براي فوتباليستها همين قانون اجرا نمي شود. آيا آنها هم نبايد مانند مردم عادي راهي دادگاه شوند و به تخلفي كه كرده اند رسيدگي شود؟ افرادي را مي شناسم كه به خاطر جعل سند سالهاست در زندان به سر مي برند. قانون با كسي شوخي ندارد.»
 حرفهاي اين فرد عين واقعيت است. شخصي كه مرتكب تخلف شده، مطابق با قانون كيفرخواست لازم را طي كرده است، در حالي كه مسؤولان حوزه نظام وظيفه به جاي آنكه با خاطيان برخوردي قانوني داشته باشد به نوعي به آنها پاداش هم داده است و با انتقال اين افراد به تيمهاي نظامي، تخلف بزرگ آنها را لاپوشاني كرده اند. امروز انتظار از مقامهای قضايي كشور اين است به ماجرا ورود كنند و افزون بر دستگيري افرادي كه كار جعل را انجام داده اند و با سند سازي هاي دروغين موجبات معافيت فوتباليستها شده، استفاده كنندگان ازاين كارتها نيز تحويل مقامهای قضايي شوند. 
متأسفانه در اين ايام بيشتر شاهد دعواي مديران نظامي براي جذب بازيكنان سرباز هستيم كه اين خود بي توجهي آشكار به قوانين است. مديراني كه خود در موقع لزوم دم از قانون مي زنند، امروز بايد ازحضور چنين بازيكناني در تيمهاي خود جلوگيري كنند، نه اينكه براي جذب اين بازيكنان به تكاپو بيفتند و پي در پي با حوزه نظام وظيفه در تماس باشند تا بازيكن بهتري را جذب كنند. نظام وظيفه اگر چنين اهمالي را مرتكب نمي شد، بازيكني همچون مهرداد پولادي به خود اجازه نمي داد به رغم اخطارهاي پي درپي در قطر به فوتبال ادامه دهد و براي رسيدگي به تخلفش راهي ايران نشود. پولادي هم مي داند كه اگر برگردد، هيچ برخوردي با او نخواهد شد و در بدبينانه ترين حالت به يك تيم نظامي مي رود!
===
مربی سابق هلندی از پنجاه سالگی اش می‌گوید؛ فن باستن: شاید یک روز مربی میلان شوم
اسماعیل زاده: دوران حرفه ای طلایی برای بالابردن میزان تحمل مارکو فن باستن در برابر استرس و فشار کافی نبود. ستاره سابق روسونری در روز تولد پنجاه سالگی اش در گفت وگویی با اسکای اسپورت از تصمیم خود برای کناره گیری از مربیگری آلکمار گفته است:” وقتی سیدورف بلافاصله بعد از پایان دوران فوتبالش، حرفه مربیگری را روی نیمکت میلان شروع کرد، فکر کردم که این کار خیلی سختی باید باشد. 
برای اینکه برای مربیگری در یک باشگاه بزرگ کمی تجربه هم لازم است. دلیل نمی شود که اگر بازیکن خوبی باشید، خیلی زود هم مربی خوبی خواهید شد. مربیگری حرفه متفاوتی است. همین قضیه در مورد اینتزاگی صدق می‌کند.” فن باستن در مورد اینکه او در گذشته گفته بود که روزی هدایت میلان را برعهده می‌گیرد، گفت:” فکر نمی کنم این حرف را زده باشم، ولی به هرحال در زندگی هیچ چیز معلوم نیست... مهاجم سابق میلان همچون ساکی مربی سابقش به دلیل استرس فراوان از این حرفه کنار رفت.  چند سال پیش فکر می‌کردم که مربی یک تیم باشگاهی می‌شوم، ولی الان از این تصمیم عقب نشینی می‌کنم و باید بگویم که حالم بهتر است و آرامش بیشتر و مسؤولیت کمتری دارم. زندگی یک مربی تقریباً پیچیده و دشوار و همراه با استرس است. یکی دو ماه پیش تصمیم گرفتم که یک باردیگر مربیگری کنم، ولی در نقش دستیار مربی ونه سرمربی. مشکلاتی از نظر مسؤولیت پذیری و استرس گرفتن داشتم و اصلاً خوب نمی خوابیدم، برای همین یکسری مشکلات جسمی برایم پیش آمد؛ اگرچه هرگز مشکل جدی قلبی نداشتم.  فن باستن از تصمیمی که گرفته مطمئن است:” همه چیز به خاطر عصبی بودن بود. با مسؤولان باشگاه حرف زدم و به آنها توضیح دادم که چه حس هایی داشتم و به همکاری مشترک پایان دادیم و تصمیم گرفتیم که در حال حاضر کار کردن در نقش دستیار مربی برای من بهتر است. من همواره آدم احساسی بوده ام و موقعی که بازیکن فوتبال هم بودم خیلی در حس بازی فرو می‌رفتم و قبل از مسابقه کم می‌خوابیدم. ولی مربیگری بدتر بود. یک دوره سنگین بود برای اینکه وقتی نمی خوابید، روزها طولانی می‌شوند. در نهایت همه ما فقط یک بار زندگی می‌کنیم و باید سعی کنیم زندگی خوبی داشته باشیم.” فن باستن با ارزیابی دوران حرفه ای فوتبالش می‌گوید:” پنج سال خیلی زیاد است. من جوانی زیبایی داشتم و به عنوان بازیکن کارهای بزرگی انجام دادم. ما جام باشگاه‌های اروپا را با میلان فتح کردیم و با هلند قهرمان اروپا شدیم. رضایت های زیادی داشته ام و فوتبال بازی کردن همیشه هیجان انگیز و مفرح است. امروز اما خوشبختم و درکنار سه فرزند و همسرم احساس راحتی دارم.”
===
شب به یادماندنی چمپیونزلیگ؛ لوئیز آدریانو رکورد زد
سه شنبه شب تمامی رکوردهای گلزنی چمپیونزلیگ جابه جا شد. بایرن مونیخ به لطف جشنواره گل برابر رم اولین تیمی نام گرفت که توانسته در یک بازی خارج از خانه پنج گل در نیمه اول به حریفش بزند و لوئیز آدریانو، مهاجم شاختار هم با رکورد گلزنی انفرادی لیونل مسی در یک مسابقه برابری کرد. در نیمه اول بازی های سه شنبه شب 21 گل حاصل شدند که بیشتر آنها در رم و بوریسوف شکل گرفتند. پیشتر تنها دو تیم توانسته بودند در نیمه نخست یک بازی چمپیونزلیگ پنج گل به ثمر رسانند؛ موناکو مقابل دپورتیوو لاکرونیا در سال 2003 و بایرن مونیخ مقابل لیل در سال 2012. بایرن مونیخ در عین حال اولین تیمی نام گرفت که توانست درنیمه نخست یک بازی خارج از خانه پنچ گل به حریفش تحمیل کند. لوئیز آدریانو، مهاجم شاختار در جریان پیروزی 7-0 تیمش برابر باته بوریسوف به تنهایی پنج گل به ثمر رسانده و دوازدهمین بازیکنی نام گرفت که چهار گل و بیشتردر یک مسابقه چمپیونزلیگ به ثمر رسانده است، ضمن اینکه مهاجم برزیلی اولین بازیکنی است که رکورد بیشترین گلزنی در یک نیمه را در اختیار دارد و همچنین او تنها بازیکنی است که در 17 دقیقه توانسته چهارگل در تاریخ این رقابتها به ثمر رساند. 
این مهاجم 27 ساله با زدن پنجمین گلش در این مسابقه هم با رکورد پنج گل مسی در یک بازی لیگ قهرمانان برابری کرد. درحالیکه شاختار با پیروزی 7-0 خود بهترین پیروزی با بیشترین اختلاف گل را در لیگ قهرمانان به خود اختصاص داد، بایرن مونیخ هم به رتبه سوم این فهرست صعود کرد. این دوبازی 15 گل از مجموع 40 گل حاصل شده دیدارهای سه شنبه شب را به نام خود ثبت کردند. رکورد بیشترین گلزنی در یک روز لیگ قهرمانان با 63 گل زده در اولین روز رقابتهای مرحله گروهی فصل 2000-2001 حاصل شده بود.
===
تکرار لغزش سیتی در مسکو؛ پیگرینی: تقصیر سرما بود
مانوئل پیگرینی، مربی شیلیایی منچسترسیتی مدعی شد که بازیکنان این تیم به خاطر سرمای شدید مسکو نتوانستند در برابر زسکا از دو گل زده دفاع کنند. سیتی در این بازی تنها یک امتیاز گرفت و در دقایق پایانی پیروزی 2-0 را با تساوی 2-2 عوض کرد. پیگرینی البته از عملکرد داور مجار که یک پنالتی بحث برانگیز برای زسکا در نیمه دوم گرفت، انتقاد نکرده و گفت که تیمش در نیمه دوم به طور کامل تمرکزش را از دست داد:” ما در نیمه دوم خوب بازی نکردیم. شاید اعتماد به نفس زیادی داشتیم یا شاید هوا خیلی سرد بود و به همین خاطر بازیکنان انگیزه ای برای کل بازی نداشتند. در نیمه اول همه چیز راحت بود، ولی مسابقه 95 دقیقه طول می‌کشد. ما فقط در نیمه نخست خوب بودیم. در نیمه دوم هوا سرد تر شد. دنبال بهانه نیستم. در هر دو نیمه هوا سرد بود. به هرحال در نیمه دوم اصلا خوب نبودیم.” جو هارت سنگربان سیتی هم گفت که در نیمه اول هوای بسیار سردی در ورزشگاه حاکم بود. با وجود محرومیت اعمال شده برای زسکا مسکو از سوی یوفا به دلیل شعارهای نژادپرستانه این تیم در بازی ماه گذشته مقابل رم، تعدادی از هواداران در داخل استادیوم حاضر بودند. اسلوتسکی مربی زسکا گفت که 360 نفر از سوی یوفا به این مسابقه دعوت شده بودند که هوادار زسکا نبودند. سیتی نگرانی خود را در این زمینه به یوفا ابراز کرده و یوفا گفته که تحقیقاتی در مورد اینکه این عده چطور توانستند به داخل ورزشگاه راه یابند، انجام خواهد داد.پیگرینی در این خصوص گفت:” وظیفه من نیست در مورد این مسایل حرف بزنم، ولی یوفا قوانین خودش را دارد. آنها می‌دانستند که بازی قرار بود پشت درهای بسته انجام شود و نمی دانم چه کسی به آن افراد اجازه راهیابی به داخل استادیوم را داده بود.” سیتی با این تساوی تنها 2 امتیاز در جدول گروه پنجم چمپیونز دارد. اگرچه پیگرینی با وجود نتایج ناامید کننده این تیم، معتقد است که تیمش همچنان شانس صعود از این گروه را داراست. “ ما دو امتیاز مهم برای آینده را از دست دادیم، ولی نه امتیاز دیگر برایمان باقی مانده و امیدوارم که بتوانیم به مرحله بعدی راه یابیم.من به این بازیکنان اعتماد دارم و مطمئنم راهی مرحله بعدی می‌شویم؛ سپس در ماه دسامبر می‌توانیم در مورد مسایل دیگر حرف بزنیم.”
===
استراحت در نیمه دوم چمپیونز؛ مسی؛ آماده ال کلاسیکو
سه روز بعد ازاینکه لوئیس انریکه، مربی بارسلونا از تعویض کردن لیونل مسی در دیدار مقابل ایبار خودداری کرد، مهاجم آرژانتینی در نیمه دوم دیدار بارسلونا مقابل آژاکس تعویض شد و جایش را به مونیر داد. مسی زمین نوکمپ را بعد از اینکه شصت ونهمین گلش در رقابتهای لیگ قهرمانان را به ثمر رساند، ترک کرد. انریکه تصمیم گرفت درآستانه ال کلاسیکو روز شنبه در سانتیاگو برنابئو به مهاجم تیمش استراحت بدهد. پنج دقیقه پیش از تعویض مسی، او نیمار را هم از زمین بیرون کشیده بود و دقایقی بعد اینیستا هم جایش را به رافینیا داد تا بارسلونا با استراحت دادن به مهره‌های کلیدی اش با تمام توان راهی مادرید شود.   
===
21 مدال ؛ دستاورد کاروان غدیر در چهارمین روز پاراآسیایی ؛ ایران پله چهارم را از ازبکستان پس گرفت
ورزشکاران ایران در بازی‌های پاراآسیایی اینچوان و در روز چهارم موفق شدند 21 مدال رنگارنگ برای ایران به دست آورند.
ملی‌پوشان کشورمان در روز چهارم این بازی‌ها موفق شدند 6 طلا، 10 نقره و 5 برنز به دست آورند و یک پله خودشان را در جدول مدال‌آوران بالا بکشند. ایران در حال حاضر در جایگاه چهارم جدول رده‌بندی قرار دارد.
نتایج کامل به این شرح است:
      تیراندازی با کمان
تیم میکس ریکرو با ترکیب زهرا نعمتی و ابراهیم رنجبر بعد از استراحت در دور اول برابر تیم ملی چین تایپه قرار گرفت و با شکست 6 بر صفر این تیم به مرحله نیمه نهایی راه یافت. تیم های ایران، کره، چین و عراق به این مرحله راه یافتند.
در مسابقات میکس تیم ریکرو تیم زهرا نعمتی و ابراهیم رنجبر مقابل تیم کره‌جنوبی با نتیجه 5 بر 3 شکست خورده و فردا برای کسب مدال برنز برابر تیم عراق قرار می‌گیرد. در بخش انفرادی مسابقات ریکرو زهرا نعمتی از سد کمانداری از کشور چین 6 بر صفر پیروز شد و امروز برای کسب مدال طلا به مصاف نماینده چین می‌رود. 
ابراهیم رنجبر نیز با همین نتیجه از سد نماینده ژاپن گذشت تا امروز برای طلایی شدن با کمانداری از چین مصاف کند.
راضیه شیرمحمدی نیز برابر نماینده چین 6 بر 2 شکست خورد و امروز برای کسب مدال برنز برابر چین قرار می‌گیرد.
در بخش انفرادی کامپوند نیز هادی نوری در تیر طلایی 10 بر 9 پیروز شد و برای کسب مدال طلا امروز برابر هنگ‌کنگ قرار می‌گیرد.
سمیه عباس پور نیز 134 بر 126 نتیجه را به نماینده کره واگذار کرد و برای کسب مدال برنز با حریفی از کره مسابقه می دهد.
      دوومیدانی
فائزه کرمانی در ماده پرتاب وزنه زنان کلاس F34 با ثبت رکورد 5 متر و 25 سانتی‌متر به مدال نقره دست یافت. مریم سلطانی دیگر نماینده کشورمان در همین ماده با 5 متر و 2 سانتی‌متر صاحب مدال برنز شد. پرتاب‌گر چینی در این ماده عنوان قهرمانی را به خود اختصاص داد.
مرضیه صدقی در ماده پرتاب نیزه زنان کلاس F53/54 با ثبت رکورد 12 متر و 63 سانتی‌متر به مدال برنز دست یافت.
آریان لطفی در ماده پرتاب دیسک مردان کلاس F11 با ثبت رکورد 33 متر به مدال نقره دست یافت.
دانیال سورانیان در ماده پرتاب وزنه مردان کلاس F35/36 با ثبت رکورد 12 متر و 44 سانتی‌متر به مدال طلا دست یافت. سیدمهران حسینی دیگر نماینده کشورمان در این ماده با 11 متر و 38 سانتی متر چهارم شد.
صادق بیت‌سیاح در ماده پرتاب دیسک مردان کلاس F41 با ثبت رکورد 37 متر و 32 سانتی‌متر به مدال طلا دست یافت.
نمایندگان کشورمان در دوهای 400 متر مردان و در کلاس‌های تی 12 و تی 47 به رقابت با حریفان پرداختند که در نهایت حسین سعیدی و سید حبیب حسینی با موفقیت در مرحله مقدماتی به فینال این رقابت‌ها راه یافتند.
حسین صادقی و احمد اجاقلو در دوی 400 متر کلاس تی 47 و حسن عسگری در کلاس تی 12 از حضور در فینال این مواد بازماندند.
محمدعلی ملک‌پور در رشته پرتاب دیسک کلاس F54/55 با ثبت پرتاب 36 متر و 56 سانتی‌متر به مدال طلا دست یافت.  در همین ماده جلیل باقری جدی با ثبت رکورد 36 متر و 45 سانتی‌متر به مقام دوم و مدال نقره دست یافت. همچنین نماینده چین به مدال برنز  دست یافت. نماینده سوم ایران در این ماده مرتضی مختاری بود که به مدال نرسید.
حسین سعیدی نماینده دوی کشورمان در فینال رشته 100 متر در کلاس T12 به مقام سوم رسید. در این مسابقه، سعیدی با رقبایی از مالزی و چین رقابت کرد که رقیب مالزیایی با ثبت زمان 11.33 ثانیه قهرمان شد، دونده چینی با 11.38 به مدال نقره رسید و سعیدی با ثبت زمان 11.53 به برنز قناعت کرد.
احمد اجاقلو نماینده دوی کشورمان در فینال رشته 100 متر در کلاس T47 به مدال نقره رسید.
پیمان نصیری دونده کشورمان توانست با ثبت زمان 51.62 ثانیه از خط پایان عبور کرده و به فینال رشته دوی 400 متر در کلاس T20 برسد.
رقابت های پرتاب وزنه در کلاس F55-56 در بخش بانوان برای ایران مدال به همراه داشت. دو ورزشکار شایسته کشورمان لیلا ملکی و هاشمیه متقیان در این کلاس حاضر بودند که لیلا ملکی توانست به مدال نقره دست یابد. نماینده چین با پرتاب 6.27 به قهرمانی رسید، ملکی با 5.71 به نقره رضایت داد و نماینده هندی با 5.36 به مدال برنز رسید. همچنین هاشمیه متقیان با پرتاب 4.97 به مقام ششمی رسید. در این رشته، ورزشکارانی از میانمار، عمان، بحرین، چین و اندونزی حاضر بودند. ملکی در پرتاب نیزه مدال برنز گرفت و متقیان به مدال نقره رسید. در رشته پرتاب نیزه در کلاس F55 دو نماینده ایران حسین مختاری و محمد خالوندی حاضر بودند که در نهایت خالوندی توانست با رکورد 42.16 به مقام قهرمانی دست یابد.
سجاد محمدیان، نماینده پرتاب وزنه ایران در بازی‌های پاراآسیایی به مصاف حریفان خود رفت و توانست با کسب رکورد  13 متر و 86 سانتی متر در بهترین پرتاب خود در کلاس F42 مدال طلای این دوره از مسابقات را به نام خود ثبت کند. در این ماده مهرداد کرم زاده با رکورد 12 متر و 18 سانتیمتر مدال برنز گرفت.
      گلبال
تیم گلبال مردان ایران در مرحله نیمه نهایی بازی‌های پارا آسیایی با شکست تیم ژاپن راهی فینال شد. نماینده شایسته کشورمان در یک بازی نزدیک با نتیجه 9 بر 6 ژاپن را مغلوب کرد.
تیم گلبال نابینایان بانوان امروز با نتیجه 9 بر 2 با غلبه بر تیم کره راهی فینال این رقابت‌ها شد.
      شنا
شاهین ایزدیار در فینال ماده 100 متر قورباغه کلاس اس‌بی 9 با ثبت رکورد 1:12:32 دوم شد و یک نقره دیگر برای کاروان ورزشی غدیر به ارمغان آورد. عرفان اسماعیلی، شناگر نوجوان کشورمان در این گروه ششم شد.علی امینی 50 متر آزاد کلاس اس 4 را در 1:05:42 شنا کرد و آخر شد.
در فینال شنای 4 در 100 متر کلاس اس 49 با کنار گذاشتن تیم ایران تیم‌های قزاقستان و تایلند با یکدیگر در فینال مصاف کردند که در پایان نمایندگان قزاقستان دراین ماده به مقام قهرمانی رسیدند و تعداد طلاهای خود در شنا را به شش طلا رساندند. شناگران قزاقستان تا به امروز 6 مدال طلا،6 نقره و 4 برنزدررقابت های شنا کسب کرده‌اند.
کلاس تیم ایران با تغییر کلاس‌های جدید دراین ماده به 52 رسید و برهمین اساس شناگران ایران نتوانستند با رقبای خود روبه رو شوند.‎
محمد حسین کریمی در این ماده با ثبت رکورد 1:23:46 در مکان چهارم قرارگرفت و نتوانست مدال بگیرد، اما رکورد ایران را یک ثانیه ارتقا داد.
      تیراندازی
معصومه خدابخشی در مرحله مقدماتی مسابقات تفنگ بادی 10 متر کلاس Sh2 ایستاد و با ثبت رکورد 630،8 اول شد و به فینال راه یافت. گفتنی است هادی نجفی و اکبر عالی پور با قرار گرفتن در جایگاه دهم و یازدهم از راه یابی به فینال بازماندند.
فینال مسابقات تفنگ بادی ایستاده کلاس Sh2 با کسب مدال نقره معصومه خدابخشی به پایان رسید. در تفنگ بادی ایستاده کلاس Sh2 با کسب امتیاز 630/8 در مرحله مقدماتی و 210/5 در فینال بر سکوی دومی مسابقات ایستاد.
ساره جوانمردی در تپانچه خفیف کلاس Sh1 و تپانچه بادی 10 کلاس Sh1 2 مدال طلا، مهدی زمانی در تپانچه بادی 10 متر مردان کلاس Sh1 و معصومه خدابخشی در تفنگ بادی 10 متر میکس Sh2 مدال نقره و عالیه محمودی در تپانچه بادی 10 متر زنان کلاس Sh1 مدال برنز گرفتند.
      جودو
محمد عابد در دیدار رده بندی بازی های پاراآسیایی 2014 در جودو مقابل حریف مغولستانی قرار گرفت و با شکست حریف خود مدال برنز را کسب کرد.
حامد علیزاده در دیدار نهایی جودوی نابینایان و کم بینایان بازی‌های پاراآسیایی 2014 مقابل حریفی از کره جنوبی قرار گرفت. وی در این مبارزه مغلوب حریف خود شد و به مدال نقره قناعت کرد تا کاروان جودوی ایران دومین مدال نقره اش را کسب کند.
حمزه ندری جودوکار وزن 100+ کیلوگرم تیم ملی جودوی نابینایان و کم بینایان کشورمان در فینال بازی های پارآسیایی 2014 مغلوب حریف ازبکستانی شد و به مدال نقره دست یافت.
      والیبال
تیم ملی والیبال نشسته بانوان کشورمان در مرحله نیمه نهایی این رقابتها به مصاف ژاپن رفتند که با برتری 3 بر صفر مقابل حریف جواز حضور در دیدار پایانی دومین دوره بازیهای پاراآسیایی را کسب کردند.
ملی پوشان ایران با این نتیجه برای نخستین بار جواز حضور در پارالمپیک ریو را کسب کردند. بانوان والیبال نشسته کشورمان در 3 ست متوالی و با نتایج  25 بر 17، 25 بر 15 و 25 بر 23 از سد حریف خود گذشتند و راهی دیدار فینال این رقابت‌ها شدند.
در بخش مردان، تیم ملی والیبال نشسته ایران که قهرمان دوره گذشته بازی‌های پاراآسیایی محسوب می‌شود، در مرحله نیمه نهایی موفق شد با نتیجه 3 بر صفر عراق را شکست داده و راهی فینال شود.
      وزنه‌برداری
در ادامه رقابت‌های وزنه‌برداری دومین دوره بازی‌های پاراآسیایی مجید فرزین نماینده دسته 80 کیلوگرم کشورمان موفق به کسب مدال نقره این رقابت ها شد.
سیدحامد صلحی‌پور نماینده دسته 88 کیلوگرم کشورمان موفق به کسب مدال طلای این رقابت‌ها شد.
      فوتبال
تیم ملی فوتبال 5 نفره نابینایان و کم بینایان کشورمان مقابل ژاپن به میدان رفت که در پایان با نتیجه 2 بر صفر از سد حریف گذشت و مدال طلا را برای ایران به ارمغان آورد. مسابقات فوتبال 5 نفره به صورت دوره ای برگزار شد و تیم کشورمان در آخرین دیدار خود با برتری 2 بر صفر مقابل ژاپن 10 امتیازی شد و قهرمانی را به آن خود کرد.
      بسکتبال
تیم بسکتبال با ویلچر کشورمان با نتیجه 84 ـ 75 مقابل تیم ژاپن مغلوب شد و از رسیدن به فینال این رقابت‌ها بازماند.
===
اخبار کوتاه
جویبار؛ میزبان احتمالی جام باشگاه‌هاي  کشتی جهان 
طبق برنامه نخستين دوره رقابتهاي كشتي جام باشگاه‌هاي جهان، پیکارهای كشتي آزاد پنج تا هفت آذرماه و پیکارهای كشتي فرنگي 12 تا 14 آذر ماه سال جاری در کشورمان برگزار خواهد شد.
ضمن اینکه تیمهای برتر سه مرحله رقابتهای فصلی جایزه بزرگ باشگاه‌های کشور نیز که مرحله آخر آن روزهاي هشت و 9 آبان ماه در سالن ابن سينا همدان برگزار مي شود،‌مجوز حضور در اين رقابتها را به دست مي آورند.
از سویی دیگر دعوتنامه اين رقابتها نیز طی چند ماه گذشته به كشورهاي مختلف ارسال شده كه تيمها به تناوب در حال اعلام آمادگي هستند.
بنا بر این گزارش، پس از بازديد چند روز گذشته رسول خادم رئيس فدراسيون كشتي، شهرستان جويبار استان مازندران كانديداي اصلي ميزباني اين رقابتها در رشته كشتي آزاد است كه در صورت فراهم شدن شرايط و مقدمات از سوي دست اندركاران ورزش استان، اين امر محقق و تا چند روز آينده اعلام مي شود.
والیبال قهرمانی جوانان آسیا ؛ تایلند اولین  حریف  ایران  در مرحله حذفی شد
پس از اتمام مرحله گروهی هفدهمین دوره قهرمانی جوانان پسر آسیا در بحرین، مراسم قرعه کشی دور حذفی مسابقات انجام شد که  بر این اساس تیم ملی والیبال جوانان ایران باید در اولین قدم، امروز رو در روی تایلند تیم دوم گروه A به میدان برود و در صورت پیروزی مقابل تایلند باید منتظر برنده بازی بحرین و تایوان باشد تا حریف آنها در نیمه‌نهایی مشخص شود.
شاگردان نفرزاده دیروز استراحت داشتند و امروز ساعت  14:30 به وقت تهران در دور حذفی در سالن اصلی مسابقات به مصاف تایلند می‌روند و در صورت پیروزی روز جمعه دوم آبان ماه ساعت 16:30 رو در روی برنده بازی بحرین و تایوان قرار خواهتد گرفت.
در گروه دیگر ژاپن به مصاف کره‌جنوبی می‌رود و چین رو در روی قطر صف آرایی می‌کند.
بازدید جمعی از ورزشکاران حزب ا...لبنان از مجموعه ورزشی آستان قدس رضوی
جمعی از ورزشکاران حزب ا... لبنان از مجموعه ورزشی آستان قدس رضوی بازدید کردند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی آستان قدس رضوی، گروهی مشتکل از 20 ورزشکار رشته‌های پینگ پنگ، تنیس روی میز، والیبال و فوتبال حزب ا... لبنان از ورزشگاه امام رضا(ع) و مجموعه ورزشی آستان قدس رضوی بازدید و از نزدیک با خدمات و فعالیت‌های این مجموعه فرهنگی ورزشی آشنا شدند.
در حاشیه این بازدید سرمربی تیم تنیس روی میز حزب ا...لبنان با تجلیل از امکانات و تجهیزات گردآوری شده در مجموعه ورزشی آستان قدس رضوی، اظهار داشت: من از مجموعه‌های ورزشی‌ بسیاری بازدید کرده‌ام، اما این مجموعه ورزشی یکی از پیشرفته‌ترین و مجهزترین آن‌ها بوده، بویژه ورزشگاه امام رضا(ع) که در آن تمامی اصول مهندسی و ورزشی رعایت شده است. 
حسن بیروتی با اشاره به 14 سالن ورزشي که در زير جایگاه تماشاچیان ورزشگاه امام رضا(ع) تعبیه شده است، تصریح کرد: این سالن‌های ورزشی یکی از نمونه‌های استفاده حداکثری از فضا و تجلی اصول مدرن معماری است.
او معماری مجموعه ورزشی آستان قدس را منحصر به فرد توصیف کرد و گفت : بنای زورخانه این مجموعه ورزشی بسیار زیبا و چشم‌نواز است.
جوانمردی پرچمدار ایران در   اختتامیه پارا آسیایی شد
ستاد برگزاری بازی‌های پاراآسیایی، ساره جوانمردی را به عنوان پرچمدار کاروان ایران در مراسم اختتامیه معرفی کرد. ساره جوانمردی بانوی ملی پوش تیم تیراندازی در دومین دوره بازی های پاراآسیایی موفق به کسب دو نشان طلا در تپانچه بادی خفیف و تپانچه بادی 10 متر شد. دومین دوره بازی های پاراآسیایی روز جمعه دوم آبان با برگزاری مراسم اختتامیه به کار خود پایان خواهد داد.
نشست هماهنگی فدراسیون‌های المپیکی با کمیته ملی المپیک 
اولین نشست هماهنگی فدراسیونهای المپیکی برای المپیک 2016 برزیل با حضور مسؤولان کمیته ملی المپیک برگزار شد. در جلسه دیروز مسؤولان 22 فدراسیون حضور داشتند. رضازاده رئیس فدراسیون وزنه‌برداری، شفیع رئیس فدراسیون هاکی و رضوانی رئیس فدارسیون شنا از غایبان جلسه بودند. در این جلسه  برخی فدراسیونها که رؤسایشان نتوانسته بودند شرکت کنند، نمایندگان خود را فرستاده بودند. نبی به جای کفاشیان و افشاردوست به جای داورزنی در جلسه شرکت کردند. همچنین رؤسای فدراسیونهای سوارکاری و تیراندازی هم نمایندگان خود را در جلسه شرکت داده بودند. کمیته ملی المپیک به فدراسیونها به مدت یک ماه مهلت داد تا برنامه‌هایشان را برای المپیک ریو تنظیم کرده و به کمیته ارسال کنند. بعد از بررسی برنامه‌های فدراسیونها، با مشارکت وزارت ورزش بودجه‌ها تنظیم خواهد شد.
ثامنی‌ها مشروط لغو محرومیت‌ شده‌اند
سرپرست فدراسیون هندبال با اشاره به لغو احکام انضباطی درباره باشگاه ثامن الحجج و برخی از بازیکنان این تیم گفت: بعد از اظهار ندامت برخی از خاطیان گذشته و تشکیل کمیته انضباطی جدید، با لغو محرومیتها به صورت مشروط موافقت کردیم.
خسرو نصیری در گفت و گو با ایسنا گفت: متأسفانه بازیکنان خاطی تا لحظه سفر تیم ملی به اینچوان راضی به پیوستن به تیم ملی ایران نبودند، اما تقریباً از رفتار گذشته خود پشیمان شده بودند. مسؤولان و وکیل باشگاه ثامن الحجج هم به همین صورت اظهار ندامت کردند. یک هفته مذاکرات طولانی با باشگاه و بازیکنان داشتیم. آنها خواستند که سوء تفاهمها برطرف شود و ما هم پذیرفتیم که به خاطر منافع هندبال، گذشته را فراموش کنیم. وی افزود: البته ما شرط و شروطی داشتیم و آنها همه را پذیرفتند. تأکید کردیم که در کادر فنی و مدیریت تیمهای ملی دخالت نکنند. با همه این موارد برخی از اعضای کمیته انضباطی همچنان مخالف بودند. در نهایت اما این طرح با اکثریت آرا تصویب شد که باشگاه ثامن الحجج در لیگ شرکت کند و آرای جریمه قبلی تعلیق شود. در نتیجه الان حالت برای باشگاه ثامن الحجج عادی است. مطمئن باشید که در این باره فدراسیون اصلاً تحت فشار نبود. خوشبختانه همه مسؤولان از برنامه های فدراسیون حمایت کردند و هیأتها هم کاملاً حمایت کردند.
سرپرست فدراسیون هندبال همچنین درباره حضور تیم ملی ایران در مسابقات جهانی گفت:  برای مسابقات جهانی برنامه های زیادی داریم. اگر مربی برگردد اسامی بازیکنان دعوت شده را اعلام می کنیم. ممکن است کادر تیم ملی ترمیم شود. آنالیزور و بدنساز جدید هم به کادر فنی اضافه می کنیم. ان‌شاءا... با ترکیب خوبی اعزام شویم و قبل از مسابقات، یک تور اروپایی هم خواهیم داشت. برای شرکت در مسابقات جهانی همچنان ماجک سرمربی می ماند و همه ملزم هستند که با او کار کنند.
