===
در جلسه شورای آموزش و پرورش خراسان رضوی مطرح شد؛ ایجاد پارلمان اولیا و انتقاد از کمبود سرانه فضای ورزشی
حسین پورحسین: قدس ویژه خراسان
جلسات شورای آموزش و پرورش با مشارکت بالا و کارشناسی‌های تخصصی انجام شود.
استاندار خراسان رضوي در جلسه شورای آموزش و پرورش خراسان رضوي با بیان این مطلب گفت: آموزش و پرورش نهادی آموزشی و تربیتی است که هر چه در این حوزه سرمایه گذاری کنیم، جامعه توسعه بیشتری پیدا می‌کند.
علیرضا رشیدیان با تأکید بر اینکه عدالت و توزیع عادلانه امکانات آموزشی را باید برای همه واجدین تعلیم و تربیت مهیا کنیم، افزود: جلسات شورای آموزش و پرورش نیازمند کار کارشناسی و آسیب‌شناسی است و باید برای واجب التعلیم‌های شهری و روستایی خدمات متناسب با آن را در نظر گرفت و توجه ویژه‌ای به مناطق پایین و کم برخوردار داشته باشیم.
وی با بیان اینکه در آستانه ماه‌های سرد باید ایمنی گرمازایی مدارس و برق و گاز آنها را به دقت مورد توجه قرار داد، افزود: سازمانهای خدماتی و دستگاه‌های مرتبط در این زمینه همکاری لازم را با آموزش و پرورش انجام دهند تا کمبود و مشکلی پیش نیاید.
استاندار خراسان رضوي با اشاره به سرانه فضای ورزش دانش‌آموزی گفت: نسبت سرانه فضاهای ورزشی برای استفاده دانش آموزان پایین است و سازمانهایی که فضاهای لازم را در اختیار دارند، زمانهایی که نیاز است، این امکان را برای آموزش و پرورش مهیا کنند تا دانش آموزان بتوانند از امکانات موجود و بالقوه به نحو مطلوبی استفاده کنند.
علیرضا رشیدیان با تشریح قوانین و ضوابط و مقررات شهرداری‌ها در رابطه با آموزش و پرورش گفت: در طرح جامع در بعضی از نقاط تغییر کاربری فضاهای آموزشی ممنوع شده است و چنانچه آموزش و پرورش کتباً اعلام عدم نیاز کند که احتیاجی به این گونه از زمینها ندارد، تغییر کاربری امکان پذیر است.
استاندار خراسان رضوي، مجلس دانش آموزی را مهم دانست و در این باره گفت: جلسه‌ای تشکیل شود تا بتوانیم از نظرات، پیشنهادها و تجارب به دست آمده اطلاع پیدا کرده و مطالب را از زبان آنها بشنویم.
پس از گزارش اعضای شورای آموزش و پرورش و جمع بندی مطالب عنوان شده در جلسه، مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوي طی سخنانی گفت: آموزش و پرورش با فایق آمدن بر مشکلات پیش رو در جهت کیفیت بخشی در همه سطوح آموزش و پرورش قدمی برمی‌دارد و با ساماندهی نیروی انسانی، ارتقای مدیریت آموزشگاهی، عملیاتی کردن بودجه و اجرایی کردن پروژه مهر در راستای تحقق سند بنیادین عمل می‌کند.
دکتر سیدجواد حسینی با اشاره به اینکه دو هزار و 300 مدرسه در پروژه مهر با 25 هزار مدیر با شعار «اول مهر باید اول مهر» باشد، در کوتاه‌ترین مدت تجهیز و تکمیل و برای استفاده دانش آموزان آماده شد و در ارزیابی ابلاغی وزارت آموزش و پرورش راه‌اندازی کلاسهای خراسان رضوي با هزینه 190 هزار میلیارد ریال نمره عالی را به خود اختصاص داد.
وی با تشریح برنامه‌های آموزش و پرورش گفت: بر اساس اسناد بالادستی شاخصها و برنامه‌های عملیاتی در 40 کارگروه به مدت چهار ماه تدوین و به مدیران ابلاغ شده است و مدارس ما باید با برنامه کارشان را دنبال کنند.
دکتر حسینی با بیان اینکه 12 هزار و 500 مدرسه می‌دانند که چه راهکارهایی برای کیفیت بخشی ترسیم شده است و آموزش و پرورش چه انتظاراتی برای تحقق برنامه‌ها دارد، اما اگر با این همه آنها با برنامه‌ها پیش نروند و کار خودشان را بکنند و ما هم کار خودمان را بکنیم، هیچ برنامه‌ای به سرانجام نمی‌رسد.
مدیرکل آموزش و پرورش استان با اشاره به اینکه 433 شاخص و 330 برنامه تدوین شده راهکار عملی از سوی وزارت اعلام شده که پیش از اعلام و ابلاغ آموزش و پرورش استان 131 راهکار عملی اسناد بالادستی و 40 راهکار از آن را قبلاً در برنامه‌های جاری خود گنجانیده و تدوین کرده بود.
دکتر حسینی با اعلام اینکه ما کتاب برنامه تهیه کرده‌ایم، افزود: یکی از مشکلات مهم و بزرگترین آن ساماندهی نیروی انسانی است که بیش از 80 جلسه کارشناسی برای آن برگزار شد و با کاهش 42 درصد از نقل و انتقالات دو هزار نیروی مازاد به کار گرفته شد و 83 هزار ساعت حق التدریسی صرفه جویی شده است.
وی این صرفه جویی در ساماندهی نیروی انسانی را در راستای تحقق اقتصاد مقاومتی برشمرد و افزود: کاهش 75 درصدی پستهای اداری در مدارس و ادارات یکی از عمده‌ترین راه‌ها برای کاهش هزینه‌های آموزش و پرورش است.
مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوي سه ضلعی مدرسه و اولیاء و نهادهای اجتماعی را در راستای مشارکت با آموزش و پرورش با اهمیت و حیاتی دانست و همگان را برای مشارکت در امور آموزش و پرورش دعوت به همکاری کرد.
دکتر حسینی با انتقاد از کمبود سرانه فضای ورزشی در استان گفت: به رغم همه کمبودها هفت سالن ورزشی و 8 استخر به فضای ورزشی افزوده شده و در حال حاضر 139 سالن ورزشی و 12 استخر در حال بهره‌برداری است.
وی به تفاهمنامه‌های فیمابین آموزش و پرورش اشاره کرد و در این باره گفت: با 65 درصد ادارات، تفاهمنامه امضا شده و طرح 100 مدرسه 100 دبیرخانه را در دستورکار داریم تا از این طریق دبیرخانه‌ها با عناوین مختلف با همه دستگاه‌ها در ارتباط باشند.
حسینی گفت: بسته‌های حمایتی برای کمک به مدارس غیردولتی دریافت شده است و با واگذاری مدارس به بخش خصوصی معلمان برجسته به کار گمارده شده‌اند که این مسأله گامی در جهت عدالت آموزشی و نسخه‌ای شفابخش در آموزش و پرورش است.
وی نقش اولیا را در آموزش و پرورش بسیار عالی توصیف کرد و افزود: 70 هزار ولی در خدمت به فرزندان خود با آموزش و پرورش همراه شده‌اند.
وی اعلام کرد طرح جشنواره اولیای برتر و پارلمان اولیا در دستورکار قرار دارد و درباره مشارکت دانش‌آموزان هم اولین مجلس دانش آموزی راه‌اندازی و به هر یک از دانش‌آموزان نقش مشارکتی در مدارس داده شده است.
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استاد رسول مرادی در افتتاح نمایشگاه خوشنویسی «محمدرضا لطفی نیا»؛ مشهد در دیروز و امروز خوشنویسی سهم بالایی دارد
عباسعلی سپاهی یونسی:
در مشهد در طول سال نمایشگاه‌های هنری و از جمله خوشنویسی بسیاری برگزار می شود، اما این نکته که در افتتاح نمایشگاهی از استاد رسول مرادی خوشنویس بنام حضور داشته باشی، ماجرا را متفاوت می کند.
یک شنبه عصر است من  به  تماشای آثار خوشنویسی «محمدرضا لطفی نیا»  در نمایشگاهی با عنوان « گلعذار » در نگارخانه استاد سلطانعلی مشهدی در بوستان کوهسنگی آمده ام. خیلی از خوشنویسان مشهد برای آیین افتتاح این نمایشگاه آمده اند، استاد قائم مقامی، استاد حسین صالحی، استاد هادی دربان حسینی و ... استاد  رسول  مرادی که لطفی نیا از شاگردان اوست، با حوصله تمام کارها را تماشا می کند و نکاتی درباره برخی از تابلوها می گوید و یا پرسشهای دیگر خوشنویسان را پاسخ می دهد. پس از پایان مرور آثار، از استاد مرادی درباره وضعیت خوشنویسی در خراسان می پرسم و می خواهم نظرش را درباره نمایشگاه هم بگوید که با مهربانی چنین پاسخ می دهد:
«خوشنویسی خراسان امروز در سطح کشور دارای جایگاه رفیعی است؛ چون ما الان در اینجا خوشنویسانی را داریم که  از استادان خوب هستند و اگر در مقام مقایسه با دیگر شهرها باشیم، مشهد هم از نظر کمی و هم از نظر کیفی خوشنویسان خوبی دارد که حرفی برای گفتن دارند و البته ماجرا باید به این شکل باشد؛ چون مشهد از گذشته های دور  دارای این وضعیت بوده است.»
وی ادامه می دهد: «یکی از بزرگترین استادان خوشنویسی ایران می‌توان به سلطان علی مشهدی و یا میرعلوی هروی از بزرگان خوشنویسی مشهد نام برد. که در خراسان قدیم و در هرات بوده اند و پایگاه هنری خراسان به لحاظ خوشنویسی و دیگر هنرها از جمله نگارگری جایگاه والایی داشته است.» 
مرادی تصریح می کند: «این نمایشگاه نشان از زحمت و رنجی است که لطفی نیا برای آماده کردن این آثار کشیده است و نمایشگاه ایشان در حد قابل قبولی است،  اما باید به این نکته هم اشاره کرد که کار بدون ایراد نمی شود و این را درباره آثار بزرگان هم می توان گفت و از سویی در حوزه های مختلف هنر این گونه است که مثلاً یک فیلمساز از بین چندین فیلم که می سازد، همه در یک اندازه نیستند و شاید یک یا چند مورد از کارها شاخص شود.  بنا بر این ما توقع نداریم همه آثار در یک سطح باشد، اما این را می توان تأکید کرد که آثار به نمایش گذاشته شده، درحد قابل قبولی است. از سوی دیگر باید یادمان باشد که هر نمایشگاه یک تجربه است و تا آثار در نمایشگاه در معرض دید اهل هنر قرار نگیرد، ضعف و قوت خود را نشان نخواهد داد.»
وی می افزاید: «مطمئناً این نمایشگاه به عنوان تجربه ای برای این هنرمند خواهد بود تا در آینده نمایشگاهی داشته باشد که از این نمایشگاه خیلی بهتر باشد.»
 از مرادی می پرسم: «به عنوان هنرمندی که سالها کار خوشنویسی انجام داده و نمایشگاه‌های فراوانی داشته، چه زمانی نیاز است که یک خوشنویس  آثار خود را در قالب یک نمایشگاه  در معرض دید علاقه‌مندان بگذارد؟» که پاسخ می دهد: «هر وقت خوشنویس احساس کرد، دوست دارد کار او توسط دیگران دیده شود. زمانی هست که هنرمند گمان می کند هنوز کارها به سطحی نرسیده است که آنها را درمعرض دید دیگران قرار دهد و هنوز باید بیاموزد، ولی وقتی که از این مرحله عبور کرد، می تواند نمایشگاه بر پا کند.»
وی ادامه می دهد: «نمایشگاه گذاشتن اگر درست و به موقع انجام شود، می تواند سکوی موفقیت برای یک هنرمند باشد. البته ما هنرمندانی را هم داریم که در انزوا کار می کنند و کار خود را در معرض دید و داوری قرار نمی دهند که بنده این را نمی پسندم؛ چون کار هنری باید عرضه شود تا ارزیابی شود.»
پس از گفت و گو  با استاد مرادی، سراغ لطفی نیا می روم تا درباره نمایشگاه خود برایم بگوید و او چنین می گوید: «در این نمایشگاه 38 تابلوی خوشنویسی به خط نستعلیق  را در معرض دید علاقه‌مندان گذاشته ام که حاصل یک سال و نیم خوشنویسی بنده است.» 
لطفی نیا که عضو انجمن خوشنویسان ایران و دارنده گواهینامه فوق ممتاز است و برای دومین بار آثار خود را به صورت انفرادی به نمایش گذاشته است، در ادامه  درباره سختی آماده سازی آثارش برای یک نمایشگاه می گوید: «پس از هر نمایشگاهی تجربه هنرمند بیشتر می شود و سختگیرتر می شود و سختی کار هم بیشتر؛ چون توقع آدمی از خودش بیشتر می شود، نمایشگاه اول همیشه به عنوان تجربه اول است، اما در نمایشگاه دوم باید خطاها و نقاط ضعف کمتر باشد.»
وی ادامه می دهد: «نوشتن کار برای ارائه در یک نمایشگاه یک بخش ماجراست، اما آماده سازی این کارها بخش دیگر قضیه است که هم زمان بر است و هم باید با وسواس انجام شود.»
از لطفی نیا درباره تذهیب آثار نمایشگاه هم می پرسم که پاسخ می دهد: «تذهیب آثار را شاگردان خانم فاطمه منتظری؛ خانم ها صنعتگر، حسن زاده، حیدری و ناصح انجام داده اند.»
شایان ذکر است، علاقه مندان می توانند تا جمعه از آثار این هنرمند در دو نوبت صبح و عصر بازدید کنند.
===
اخبار کوتاه
طبس؛ امام جمعه طبس در جلسه شورای فرهنگ عمومی شهرستان  گفت: انتقال و احداث موزه عبرت در شهر طبس باید در دستور کار مسؤولان قرار گیرد؛ زیرا این یک خواسته عمومی است و نباید به وجود یادمان در مسجد شکر اکتفا کرد.
مشهد؛ مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران خراسان رضوي در جمع دانشجویان شاهد و ایثارگر در دانشگاه فردوسی مشهد بر اهمیت نقش فرزندان شهدا و ایثارگران در پیشبرد اهداف عالی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد و برنامه های بنیاد شهید و امور ایثارگران  خراسان رضوي را در راستای تعالی این دانشجویان دانست.
سبزوار؛ یک جانباز سبزواری سایت جامعی برای معرفی مدرسان زبان فرانسه در کشور راه اندازی کرد.
حمید پژمان ثانی، جانباز پنج درصد موج انفجار در ارتباط با راه اندازی سایت جامع مدرسان زبان فرانسه گفت: از ابتدای امسال و همزمان با هفته معلم سایتی را راه اندازی کردم که در آن به معرفی مدرسان زبان فرانسه و فعالیتهای علمی و پژوهشی آنان پرداخته ام.
سربیشه؛ بهادری رئیس اداره اوقاف وامور خیریه سربیشه گفت: 270 نفر در دو گروه سنی زیر 16 سال و بالای 16 سال در رشته های حفظ، قرائت و ترتیل قرآن کریم و اذان سی و هفتمین دوره مسابقات قرآن اداره اوقاف و امور خیریه شرکت کردند که افراد برگزیده هر گروه در مسابقات استانی شرکت خواهند کرد. 
بشرویه؛ به مناسبت دهه ایمنی راه ها و مسؤولیتهایی که برای اولین بار در کشور اجرا می شود، خودروهای سبک و نیمه سنگین اداره راه و شهرسازی بشرویه در یک برنامه رژه، توانمندی و آمادگی خود را به نمایش گذاشتند. 
دررود؛ همزمان با هفته کتاب و کتابخوانی «سیدمجید نبوی» شهردار دررود با حضور در مراسم صبحگاه دبیرستان پسرانه شبانه روزی امام علی(ع) این شهر از 10 دانش آموز برتر در زمینه کتابخوانی با هدیه نقدی تقدیر کرد.
===
نیش و نوش
سعید ترشیزی
جراید: پخش زنده و آنلاین تصاویر خصوصی دوربین های مداربسته مردم مشهد در سراسر دنیا
نیش و نوش: خداکنه از تصاویر صف شله چیزی پخش نشده باشه وگرنه آبرومون تو کل دنیا رفته!
جراید: بی مهری مسؤولان با قلعه تاریخی بیرجند
نیش و نوش: چون قلعه تاریخی رو نمیشه تبدیل به پروژه تجاری مسکونی کرد!
جراید: زیرساخت های لازم برای استقرار پایگاه اورژانس هوایی در سبزوار فراهم است
نیش و نوش: فقط مونده جورکردن هواپیما و هلیکوپتر که اونم اصلا مهم نیست!
جراید: اعلام آمادگی شهرداری مشهد در تحقق دیپلماسی شهری با 137کلانشهر جهان
نیش و نوش: پس شعار جدید شهرداری اینه: «مشهد شهر دیپلماسی شهری»!
جراید: مرگ 6عضو یک خانواده در تصادف پراید با تریلی در محور خور- طبس
نیش و نوش: اینم مصداق جمله حکیمانه «مرگ حقه؛ پراید فقط وسیله است»!
جراید: بند خاکی در نیشابور شکست، 10واحد مسکونی زیر آب رفت
نیش و نوش: پس معلوم میشه تو نیشابور پترس فداکار وجود نداره!
===
اخبار کوتاه
چارسوق هنر میزبان گروه نقاشان کودک سرزمین مهر شد
عباسعلی سپاهی یونسی: نمایشگاه گروه «نقاشان کودک سرزمین مهر» شامل نقاشان کودک شش آموزشگاه نقاشی مشهد در نگارخانه سلطانعلی مشهدی مجموعه چارسوق هنر واقع در بوستان کوهسنگی آغاز به کار کرد. 
در این نمایشگاه 97 نقاشی با  موضوع نگاهی به چهار عنصر اصلی (آب، خاک، باد و آتش ) از دید کودکان و نوجوانان به نمایش گذاشته شده است.
به گفته برگزار کنندگان این نمایشگاه علت انتخاب این موضوعات برای نمایشگاه حساس کردن کودکان که آینده سازان کشور می باشند به  اصلی ترین مسايل بشری است.
مربیان گروه نقاشان کودک سرزمین مهر حمید مقدم، آذرانورحسینی، بهنازوثوقی، یگانه قدیریان، آمنه مهربانی و نداعظیمی هستند. دوستداران هنر نقاشی و کودکان و نوجوانان می توانند تا 30 آبان ماه سال جاری از ساعت 9 تا 13 و 17 تا 20 از این نمایشگاه بازدید کنند.
درخشش عکاس مشهدی در جشنواره عکس «زن سرچشمه حیات»
قدس: عکس امیر رضا فخری، عضو انجمن عکاسان خراسان رضوی و مشهد مقدس به بخش نمایشگاهی جشنواره عکس ازمیر ترکیه راه یافت اولین جشنواره بین المللی عکس ازمیر ترکیه ۲۰۱۴ با عنوان «زن؛ سرچشمه حیات» برگزیدگان خود را اعلام کرد و دبیرخانه کلوپ روتاری ترکیه این فستیوال در حالی کار خود را در مرحله داوری به اتمام رسانید که ۵۹۱ عکاس با ۲۰۴۹ قطعه عکس در مرحله اولیه آن حضور داشتند. از میان آثار راه یافته تنها 101 اثر شایسته حضور در نمایشگاه شدند.
از کشورمان ایران، امیر رضا فخری عضو انجمن عکاسان خراسان رضوی و مشهد مقدس و مهران چراغچی بازار و سید علی میر عمادی و سلیمان محمودی هرکدام با یک اثر به عنوان نمایندگان کشورمان حضور یافتند.
این جشنواره در سوم دی ماه برگزار می‌شود.
فیلم «شهر کوچک آرزوهای بزرگ» در جشن فیلم کوتاه مستقل خورشید
هادیان: فیلم کوتاه «شهر کوچک آرزوهای بزرگ» ساخته هنرمند مشهدی به چهارمین جشن فیلم کوتاه مستقل خورشید راه یافت.
این فیلم توسط سجاد انتظاری از هنرمندان حوزه هنری خراسان رضوي ساخته شده است که در بخش «دریچه ای به سینما» حضور دارد.این اثر 9 دقیقه ای دارای موضوعی اجتماعی است که به بررسی آرزوها و خواسته های کودکان در دنیایی کودکانه و حل کودکانه مشکلاتشان می پردازد.پیش از این «شهر کوچک آرزوهای بزرگ» جایزه ویژه هیأت داوران اولین جشنواره فیلم کوتاه «ما» را به دست آورده بود.
«چهارمین جشن فیلم کوتاه مستقل خورشید» در پنج بخش؛ مستند، داستانی، تجربی، انیمیشن و مسابقه بخش دریچه ای به سینما برگزار خواهد شد.
رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه کشور در بجنورد: زکات باید در سبد روزانه خانوار قرار گیرد
بجنورد- خبرنگار قدس: رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه کشورگفت: مسأله زکات باید همانند نماز با تبدیل شدن به یک اعتقاد عمومی، جزء سبد روزانه خانوار قرار گیرد.
 حجت الاسلام والمسلمین  سیدرضا  تقوی در همایش «پرچمداران واجب الهی زکات» بر توجه هر چه بیشتر به پرداخت کنندگان زکات نیز تاکید کرد و اظهار داشت: فقط هنگام دریافت زکات نباید سراغ پرداخت کنندگان زکات رفت، بلکه باید در همه حال با آنها در ارتباط بود و مشکلات آنها را دنبال کرد. 
عضو شورای عالی زکات کشور بر هزینه کرد زکات در تمامی موارد مشخص شده برای مصارف تأکید کرد و گفت: نباید زکات را صرف کارهای عمرانی کرد، بلکه باید به مباحث فرهنگی از جمله تربیت مبلغ و تبلیغ نیز توجه ویژه شود.
 تقوی با بیان اینکه اگر فرهنگ اصل است پس چرا در بودجه ها اصل نیست و فقط در حرف بیان می شود، متذکر شد: نباید مسأله فرهنگ را دست کم بگیریم، زیرا کسی که بودجه ای را صرف کارهای فرهنگی می کند، بی شک سرمایه گذاری بزرگی کرده است. 
امام جمعه شهرستان بجنورد نیز در این همایش اظهار داشت: با توجه به اینکه پرداخت زکات گذشتن از مال و ثروت است هر که اهل پرداخت زکات باشد  می تواند از پل اسلام عبور کند. حجت الاسلام والمسلمین یعقوبی، هموزن بودن زکات با نماز را بسیار حایز اهمیت دانست و یادآور شد: اگر نماز عمود دین است، پس زکات نیز این چنین است و همان نقشی را که نماز در تکامل فردی دارد، زکات نیز دارد.
بهره برداری  از 10 واحد آموزشی در سبزوار
سبزوار - خبرنگار قدس: مدیر آموزش و پرورش سبزوار از بهره برداری 10 واحد آموزشی با عنوان «مجتمعهای آموزشی استاد محمدتقی شریعتی» طی مراسمی با حضور همسر مرحوم دکترعلی شریعتی و جمعی از مسؤولان و نیکوکاران در نقاط روستایی شهرستان سبزوار خبر داد.
مرتضی بینش با بیان اینکه تعلیم و تربیت به عنوان بهترین سرمايه گذاري و هنر در دنیا مطرح است، گفت: تعلیم و تربیت فراهم کردن زمینه برای رشد همه جانبه بوده و از این رو آنچه خیرین در این بخش انجام می دهند، به عنوان اثری ماندگار باقی می گذارند.
پوران شریعت رضوی همسر مرحوم دکتر علی شریعتی هم در این مراسم با تجلیل از خیرین مدرسه ساز بر توسعه و رفع کمبود فضاهای آموزشی تأکید کرد.
تجلیل از خادمان نماز دانشگاه های پیام نور در گناباد  
گناباد-خبرنگارقدس: مراسم تجلیل از 112 خادم نماز دانشگاه های پیام نور استانهای خراسان رضوی، شمالی و جنوبی در گناباد برگزار شد.
 برای اولین بار در سطح دانشگاه های پیام نور کشور، مراسم تجلیل از خادمان نماز دانشگاه های پیام نور استانهای خراسان در دانشگاه پیام نور گناباد با حضور جمعی از مسؤولان برگزار شد.مشاور فرهنگی ریاست عالی دانشگاه پیام نور کشور در این مراسم با قدردانی از برگزار کنندگان این مراسم گفت: امروز به برکت ولایت، انقلاب اسلامی و خون شهدا، معنویت شایسته ای در سطح کشور حاکم است و نماز و اهمیت به آن نقش موثری در این خصوص داشته است.«دکتر امینی» ادامه داد: دستیابی به درجات عالی علمی ومعنوی توسط اهمیت دادن به فریضه نمار مهیا می گردد.
فرمانده سپاه جوادالائمه: 40 درصد جمعیت خراسان شمالی عضو بسیج هستند
بجنورد- خبرنگار قدس: فرمانده سپاه جوادالائمه خراسان شمالی گفت : در حال حاضر بیش از 330 هزار نفر از جمعیت استان که 40 درصد جمعیت  را تشکیل می دهند، عضو سازمان بسیج هستند.سردار یوسفعلیزاده با اشاره به رشد دوبرابری عضویت در بسیج از ابتدای تأسیس استان تاکنون اظهار داشت: این امر نشان دهنده رشد ، شکوفایی و عمق نفوذ بسیج در سطح استان خراسان شمالی است.وی افزود :بیش از 40 درصد از جمعیت در شهرستانهای اسفراین ، شیروان ، گرمه و جاجرم عضو بسیج هستند.
===
پس از چاپ گزارش قدس؛ ورزش جوین جان گرفت
جوین- خبرنگارقدس: درج گزارشی با عنوان «ورزش در شهرستان جوین نیمه جان است، مسؤولان استانی ورزش و جوانان را به تکاپو واداشت و در اولین مرحله نسبت به انتصاب مدیر جدید برای ورزش جوانان شهرستان جوین اقدام شد.
رئیس جدید ورزش و جوانان شهرستان جوین نیز در اولین اقدام نسبت به تشکیل شورای ورزشی در سطح تمامی روستاهای شهرستان جوین اقدام کرد.
امیراحمدی خاطرنشان کرد، شورای ورزشی در هر روستا مرکب از فرمانده پایگاه مقاومت بسیج، دهیار، یک عضو شورای روستا، یک نفر از ورزشکاران علاقه مند و بهداشتیار روستا تشکل می‌شود.وی تصریح کرد، هدف از تشکیل این شورا شناسایی ورزشکاران سطح شهرستان در رشته های ورزشی و نبوغ آنان و معرفی به تیمهای بزرگ و استفاده از توانایی های مهم و مغفول مانده در روستاهاست.امیراحمدی اظهار داشت: بانک اطلاعات ورزشکاران نیز تشکیل شده است و امیدواریم با حضور ورزشکاران سطح شهرستان و شناسایی ورزشکاران در رشته های مختلف ورزشی ورزش شهرستان سروسامان بگیرد.
