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با تعویض درخشان طارمی؛ قلعه نویی ترسید، استقلال باخت
جواد رستم زاده: سرانجام در داربی 79 طلسم تساوی شکسته شد و پرسپولیس موفق شد در بازی که از ابتدا برای نباختن به آن پا گذاشته بود ،دو بر یک پیروز شود. درخشان در روزی که قلعه نویی تیمش را هجومی آرایش داده بود ،تدافعی ترین پرسپولیس تاریخ را به میدان فرستاد تا نشان دهد که اول به گل نخوردن می اندیشد و بعد به فرصتهای باد آورده. همین هم بود که در  نیمه اول با بنگر ،اومانیا، حقیقی ،کفشگری ، نورمحمدی و خانزاده دیواری چند لایه مقابل نیلسون تشکیل داده بود.در چنین شرایطی قلعه نویی شجاعت پیدا کرده و از همان ابتدا دستور پرس از جلو را به مردانی چون شهباززاده ،برهانی ، تیموریان و حیدری داده بود.نیمه اول اگرچه دیدار جذابی از سوی دو تیم به نمایش درنیامد ،اما باز این استقلال بود که نبض بازی را از همان ابتدا در دست داشت و یکی دو خطر نصفه و نیمه به وجود آورد. نتیجه این برتری کمرنگ ، گل شهباززاده دردقیقه 44 بود که روی کرنر ارسالی حیدری و تعلل مدافعان پرسپولیس به دست آمد. این البته تنها و ویران کننده ترین اشتباه اتوبوس دفاعی سرخها در 45 دقیقه اول بود وگرنه آنها خوب توانسته بودند بازی استقلالی ها را خراب کنند. جالب اینکه حتی بعد از این گل و همزمان با مصدومیت حقیقی ، درخشان باز هم نوراللهی را که عنصری دفاعی است ، به زمین فرستاد . با شروع نیمه دوم پرسپولیسی ها اولین خطر را به وجود آوردند که ضربه سر خطرناک آنها را فروزان عالی دفع کرد. 59 دقیقه طول کشید تا درخشان یادش آمد که باید گل خورده را با ترکیبی هجومی تر جبران کند. او علی عسگری را بیرون کشید و طارمی را به زمین فرستاد تا شاید گره ای باز شود . با این تعویض پرسپولیس کمی جلوتر آمد. این البته فرصتی بود برای استقلال تا با فرارهای جانانه آرش برهانی هر لحظه بوی گل دوم را در آزادی پخش کند. در این دقایق دوئل بنگر و برهانی دیدنی بود. با این حال این پرسپولیس بود که روی  درخشش طارمی تازه به میدان آمده ابتدا یک بار توپ را توسط این بازیکن به تیر عمودی کوبید و بعد بلافاصله روی پاس با سر همین بازیکن توسط نوری در دقیقه 73 به گل تساوی رسید.این اما پایان کار پرسپولیس نبود ،چرا که تا استقلال آمد به خودش بیاید عالیشاه روی یک ضربه ایستگاهی ارسال شده با ضربه سر گل دوم را زد.این بازیکن به دلیل اینکه در درگیری با فخرالدینی کارت زرد گرفته بود،بعد از درآوردن پیراهنش برای شادی از زمین اخراج شد تا پرسپولیس 15 دقیقه پایانی را 10 نفره بازی کند.امیر قلعه نویی هم که به دلیل عقب کشیدن تیمش بازی برده را باخته بود ،صادقی و عمران زاده را به خط حمله فرستاد و مگویان را به زمین آورد. از این لحظه به بعد استقلال رو به بازی احساسی و سانترهای بلند آورد.نتیجه این بازی بی برنامه به هدر رفتن زمان و سرانجام شکست دو بر یک بود ،چرا که با وجود بنگر، اومانیا، نورمحمدی و نیلسون همه سانترها دفع می شد و بی نتیجه می ماند.
     درخشان: می‌توانستیم با گل‌های بیشتری استقلال را ببریم
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس بعد از پیروزی در داربی 79 گفت: در این بازی می توانستیم با گل‌های بیشتری استقلال را شکست دهیم.
حمید درخشان ادامه داد بازیکنان در گل اول تمرکز نداشتند و غافلگیر شدیم و گل خوردیم اما به اعتقاد من چیزی از شایستگی بازیکنان ما کم نکرد.در بین دو نیمه دستور تاکتیکی دادیم. خیلی تلاش کردند بازیکنان. بازی روانی در نیمه دوم انجام دادیم.
درخشان تاکید کرد: به خاطر بی تجربگی عالیشاه در دقیقه 82، ۱۰ نفره شدیم و فشار روی تیم ما زیاد شد، اما خوشحالم که بچه ها با تمام توان بازی کردند. این پیروزی را تقدیم به هواداران می کنم و دست بازیکنان را می بوسم که جنگیدند و پر تلاش ظاهر شدند.
وی در پاسخ به این سوال که هواداران یاد پیروزی ۱۰ نفره با سه گل افتادند که گفت: تیم بزرگی مثل استقلال را بردیم. تدابیری داشتیم که به بازی برگشتیم. حضور طارمی کمک کرد و چیزهایی که از این بازیکن خواستم عمل کرد.می توانستیم گل های بیشتری بزنیم، اما راضی ام که ۳ امتیاز گرفتیم و جای تشکر دارد.
سرمربی پرسپولیس در مورد اینکه رکورد نباختن را حفظ کردی مقابل استقلال گفت: اصلا دنبال رکورد نیستم چون فوتبال قابل پیش بینی نیست. می خواهیم هفته به هفته بهتر شویم. دو ساعت قبل و بعد از تمرین می روم و دنبال رکورد نیستم و فقط موفقیت پرسپولیس مهم است.سرمربی پرسپولیس در مورد اینکه شاید در حذفی هم با استقلال بازی کنید گفت: معلوم نیست در حذفی چه کسی برنده شود.
     قلعه‌نویی داور را مقصر دانست
امیر قلعه نویی در نشست خبری بعد از بازی با پرسپولیس گفت: به فوتبال تبریک می گویم و همچنین به پرسپولیس. بازی خوبی بود، همان طور که توصیه کرده بودیم گل خوردیم. این هم جزیی از فوتبال  است و اگر اشتباه فردی نبود با اختلاف می بریدم. به داور خسته نباشید می گویم اما جهانبازی تحت تاثیر نامه  قبل از بازی بود.
وی ادامه داد: غیاثی هم گفته که پنالتی بوده تعجب می کنم که چرا بنگر را اخراج نکرد.به صحنه پنالتی کار ندارم تعجب می کنم که چرا به میلاد فخرالدینی کارت داد؟!
قلعه‌نویی تاکید کرد: اگر پنالتی گرفته می شد خیلی تاثیر داشت. اگر من اشتباه کرده ام بگویند. نمی‌دانم چرا داوران نسبت به ما این شکلی شدند. امیدوارم عسگری فیلم را ببیند تا داور در چند صحنه اشتباه داشته است.
از قلعه نویی پرسیده شد فکر می کردید از پرسپولیس شکست بخورید گفت: آنها سه توپ آوردند، دو گل زدند.ما ۱۰ توپ آوردیم و یک گل زدیم این هم جزیی از فوتبال است. خوشبختانه این ذهنیت از بین رفت که می گفتند داربی از قبل مساوی است. من هم دنبال رکورد نبودم.
 حاشیه های داربی در صفحه 4
     شکست راه آهن در تبریز
دیروز پیش از داربی تیم گسترش فولاد تبریز برابر میهمانش راه‌آهن به پیروزی 2 بر صفر دست یافت.
در این مسابقه که با قضاوت رضا عادل در ورزشگاه اختصاصی گسترش فولاد تبریز برگزار شد، محمدامین درویشی (44) و جابر انصاری (79) گل‌های تیم گسترش فولاد را به ثمر رساندند.
بدون تیتر
     بنگر ضمن عذرخواهی از برهانی گفت: اگر استقلالی‌ها شش ملی‌پوش دارند ما 12 ملی‌پوش باید داشته باشیم. 
     امید عالیشاه گفت: خودشیرینی نباشد اما از مردم عذرخواهی می‌کنم. 10 دقیقه آخر کارم غیر حرفه‌ای بود. 
     علی نظری‌جویباری پس از شکست 2 بر یک استقلال مقابل پرسپولیس، گفت: متأسفانه در نیمه دوم خوب کار نکردیم و بچه‌ها تحت فشار بودند. اما حق استقلال باخت نبود و باید بازی مساوی می‌شد.
     غیاثی کارشناس داوری درباره قضاوت داربی گفت: جهانبازی بیشتر کدخدا بود تا داور. در دقیقه 5+90 پنالتی مشکوک پرسپولیس هم دیده نشد. در دقیقه 81 فخرالدینی روی عالیشاه مرتکب خطا شد که بازیکن استقلال در این صحنه باید کارت زرد دوم را می‌گرفت و از زمین اخراج می‌شد. 
     نوری درباره گلش گفت: از بچگی آرزویم بود در داربی گل بزنم، قبلا یک پنالتی خراب کردم و یک گلم را قبول نکردند اما دعای خانواده و البته کمک دوستانی که پشتم بودند به من کمک کرد.
     افشارزاده مدیرعامل استقلال در پاسخ به سوالی در مورد اینکه آیا تصمیمی برای تغییر در کادر فنی دارید گفت: به هیچ عنوان ما قصد تغییر امیر قلعه‌نویی را نداریم. 
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نيم فصل، 5 بازي، يك گل زده و ديگرهيچ؛ صادقيان از چشم پرسپوليسی ها افتاد
عرب: برآيند آنچه از پيام صادقيان در نيم فصل ليگ چهاردهم باقي مانده، تنها پنج بارحضور در تركيب پرسپوليس است و يك گل زده. صادقيان كه فصل پيش با سر و صداي فراوان به پرسپوليس پيوست، در نيم فصل ليگ چهاردهم هرگزنتوانست مطابق با انتظارها پيش برود و به دليل مصدوميتهاي پي درپي و محروميتي كه ناشي ازرفتارنادرستش درجريان بازي هاي ليگ بود، مدتي را دورازميدان سپري كرد. اما پيام دراين ايام هرگز از پرداختن به حاشیه‌ها غافل نبود. 
او با مصاحبه هاي گاه و بي‌گاهش دردسرهايي براي سرخها به وجود آورده و از رأس تا ذيل را زير سؤال مي برد كه البته پس ازانتشاراين مصاحبه ها بسرعت سعي درتعديل ويا تكذيب داشت كه اين وضعيت نيز به حاشیه‌ها مي افزود. هافبك-مهاجم پرسپوليس كه دريافتي اش ازاين تيم چشمگير است، در هفته هاي آغازين نيم فصل دوم نمي تواند براي پرسپوليس بازي كند تا تيره روزهايش به نيم فصل دوم هم كشيده شود. صادقيان برخلاف آنچه پيش بيني مي شد، هرگز مهره مؤثري در پرسپوليس نبود و ديروز كه سرخ ها داربي را درغياب او پشت سرگذاشتند، به لحاظ فني امتياز بزرگي را از كف ندادند. غيبتهاي صادقيان به اندازه اي حوصله هواداران اين تيم را سربرده كه آنها هرجا سخن از صادقيان مي شود، با بي اعتنايي به غيبت اين بازيكن در داربي حرف مي زدند وغيبت او چندان برايشان مهم نبود. 
اين وضعيت نشأت گرفته از نتيجه عمل صادقيان درنيم فصل جاري است. نتيجه غيبتها، رفتارهاي نادرست و حاشيه‌هايي كه براي پرسپوليس ايجاد كرد. اوج فاجعه آنجا بود كه صادقيان به واسطه دوستي با يك خواننده محل تمرين تيمش را جايي براي تبليغ اين چهره نه چندان موجه عرصه خوانندگي كرد. فردي با لباسهايي كه هرگز در شأن تمرين پرسپوليس نبود، آمد و در كنار صادقيان عكس يادگاري گرفت و رفت. هافبك –مهاجم پرسپوليس بي توجه به آنچه پرسپوليس از او طلب مي كرد، در مسير مخالف با انتظارها پيش مي رود. صادقيان وظايفي كه از يك بازيكن انتظار مي رفت، هرگزدرنيم فصل جاري برآورده نکرد و افزون بر اين حاشيه ها غيبتهاي سرسام آوري داشت. بعد ازاينكه مشخص شد پيام داربي را هم از دست داده، مخالفان تداوم حضوراو درپرسپوليس رو به فزوني گذاشته اند، به طوري كه طرح حذفش از پرسپوليس در نيم فصل دوم مطرح مي شود. 
سياسي كه مأموريت يافته سرخها را درنيم فصل دوم تقويت كند، اكنون براي ادامه كاربا اين بازيكن پرسروصدا مردد است و به دنبال گزينه هايي است كه بتوانند جاي صادقيان را پركنند. رئيس هيأت مديره باشگاه پرسپوليس كه نفوذ بسياري درتفكرات حميد درخشان دارد، بدش نمي آيد اين بازيكن را به سمت درخروجي سوق دهد وازميان گزينه هاي مطرح ليگ، بازيكن ديگري را به خدمت بگيرد. صحبت از جذب رسول نويدكيا است؛  
بازيكني كه مي تواند دركنارها براي پرسپوليس خوب بازي‌سازي كند.
حال بايد ديد تكليف صادقيان چه مي شود. بازيكني كه اين روزها برتعداد مخالفانش در پرسپوليس افزوده شده و حتي در هيأت مديره نيز مخالفاني دارد كه ممكن است سرانجام پرونده او را براي هميشه در پرسپوليس ببندد. آنچه مديران پرسپوليس را از وضعيت صادقيان آزار مي دهد، البته تنها حاشیه‌ها و بحثهاي فني نيست. رقمي كه به صادقيان پرداخت مي شود، هرگزبا تعداد بازي هايي كه براي پرسپوليس انجام داده، همخواني ندارد. 
===

باخت عجیب مقابل یونایتد؛ اعتراض ونگر به اشتباه‌های خط دفاعی آرسنال
صدقی: آرسن ونگر، بازیکنان آرسنال را بعد از شکست 2-1 تیمش در لندن مقابل منچستریونایتد مورد انتقاد شدید قرارداد و اشتباه‌های ساده لوحانه آنها را عامل این باخت عجیب دانست. این شکست فاصله توپچی ها با چلسی را در صدر جدول رده بندی به عدد 15 رساند. جک ویلشر هم در این بازی به دنبال تکل سنگین پدی مک نیر، مدافع جوان یونایتد با مصدومیت شدیدی روبه‌رو شد و معلوم نیست چه مدت از ترکیب تیم دور خواهد ماند.
 این باخت نشان داد که چهار پیروزی آرسنال در این فصل مقابل هفت تیم قعر جدول حاصل شده و ونگر اشتباه‌های احمقانه خط دفاعی را که شامل گل به خودی گیبز و صحنه گل وین رونی بوده، عامل این شکست دانست. مربی فرانسوی بعد از بازی گفت:" ما 80درصد زمان این بازی توپ و میدان را دراختیار داشتیم و مدت زیادی بود که در دیدارهایمان مقابل منچستریونایتد تا این حد مالکیت توپ دراختیار ما نبود. در اواخر مسابقه ولی در خط دفاعی به هیچ وجه موثر عمل نکردیم و اشتباه‌هایی داشتیم که آنها به نفع خود استفاده کردند. ما موقعیت‌های زیادی داشتیم و دروازه بان یونایتد بهترین بازیکن میدان بود. این حکایت این مسابقه بود، ولی در خط دفاع خیلی ضعیف بودیم." شچسنی، سنگربان آرسنال هم در پی برخورد با گیبز در صحنه گل اول یونایتد مصدوم شد، ولی ونگر بعد از مسابقه گفت که آسیب دیدگی او خیلی شدید نیست و نگرانی ها بیشتر متوجه ویلشر است که سابقه طولانی در مصدومیت‌های زانو دارد." درحال حاضر نمی دانم وضعیت او چگونه است. جک سعی کرد در زمین بماند ولی نتوانست." ژیرو که بعد از مدتی طولانی به ترکیب آرسنال بازگشت تک گل این تیم را مقابل یونایتد به ثمر رساند، ولی گل او نتوانست مانع از شکل گیری اولین برد خارج از خانه شیاطین سرخ دراین فصل بشود. 
 فن خال شاکی از مصدومیت ها
لوئی فن خال، مربی هلندی این تیم در پاسخ به این سوال که آیا این بهترین پیروزی منچستریونایتد از زمان حضور وی دراین تیم بوده یا نه گفت:" فکر نمی کنم. من از شیوه بازی تیم در نیمه اول راضی نبودم، ولی به هرحال مسابقه خارج از خانه مقابل یک تیم خوب بود و برنده شدیم. برای همین می‌توانم بگویم به این سوال پاسخ مثبت دهم، اما در 35 دقیقه نخست ما خیلی راحت توپ را از دست می‌دادیم. جای خوشبختی است که دروازه بان خیلی خوبی داریم." فن خال دراین مسابقه با یک مصدوم دیگر در ترکیب یونایتد روبه‌رو شد و لوک شاو بعد از 15 دقیقه زمین مسابقه را ترک کرد. با این حال خط دفاعی بی تجربه او متشکل از اسمالینگ، بلکت و مک نیر بتدریج در طول بازی بهتر عمل کرد." من قبل از هرچیز امیدوارم که بازیکنان مصدوم ما بهبود یابند. برای اینکه این شرایط تداوم نتیجه گیری را برای تیم سخت می‌کند. من مربی هستم که همیشه یک تعداد بازیکن خاص را در اختیار دارم و شاید فقط یکی دو نفر را در ترکیب تیم عوض کنم. شاو از اردوی ملی برگشت و به اندازه کافی آماده نبود. ما او را آماده کردیم و او دوباره مصدوم شد. دراین شرایط باید به اشلی یانگ فرصت بدهم، ولی او هم حتی آماده نیست. با این حال بازیکنان خط دفاعی ما خیلی خوب کار کردند. بلکت و مک نیر و شاو مگر چند سال سن دارند؟ شما مقابل تیمی همچون آرسنال بازی می‌کنید و آنها مرتب جای خود را تغییر دادند. این خیلی خوب است."
===
برای کوچ از مهران هیچ کدام از طرفین کوتاه نمی آیند؛ آب پاکی فدراسیون و میزان روی دست هم
جواد رستم زاده: حتی همان چند تماشاگری که در آن عصر سرد پاییزی در میان رقابت داغ پیکان و میزان از خود بی خود شدند و به درون سالن مهران اشیا پرتاب کردند هم فکر نمی کردند که فدراسیون این چنین میزان را نقره داغ کند.داورزنی به عنوان رییس فدراسیون والیبال رسما حکم به خارج شدن سالن مهران از گردونه لیگ برتر والیبال داد و اتفاقا جایگزین این سالن را هم با توجه به شناختی که از مکان های ورزشی شهر خودش مشهد داشت معرفی کرد؛ سالن شهید بهشتی.
این حکم اما به مذاق میزانی ها خوش نیامد چرا که آنها اصولا روی فضای سالن مهران به عنوان یکی از ابزارهای میزبانی برای غلبه بر حریفان حساب کرده و حتی کف پوش قدیمی آن را هم با هزینه خود تغییر و تجهیز و آنرا آنطور که خود دوست داشتند با تبلیغات خود تزیین کرده بودند.
کارشناسانی که فنی تر و دقیق تر به مسابقات والیبال چشم می دوزند از قبل تر ها معتقد بودند که طراحی سالن مهران به گونه ای است که میهمانان در هجمه ای از غریو تشویق هواداران از همه اطراف گرفتار می آیند و در چنین اتمسفری تمرکز و کارایی خود را برای اجرای اهداف از پیش تعیین شده از دست می دهند.
در حقیقت با پر شدن این سالن قدیمی و محقر از هواداران پرشور، مهران تبدیل به دژی تسخیر ناپذیر برای میهمانان می شد. البته این نظریه پربیراه هم نبود چرا که خیلی از مربیان حریفان تیم های مشهدی پس از پایان مسابقات بر این نکته صحه می گذاشتند و نفس کشیدن و پیروزی در مهران را سخت توصیف می کردند.شاید همین هم بود که سرمربیان میزان بر ادامه حضور در مهران تاکید داشتند و دارند.
این نقطه قوت برای میزان اما حالا تبدیل به اهرم فشار رقبا بر فدراسیون برای تغییر محل برگزاری مسابقات در مشهد شده است. نزدیکی تماشاگران به نیمکت ها و بازیکنان و احاطه آنها به زمین وقتی با بی نظمی و پرتاب اشیا توأم گردید باعث شد تا فدراسیون تصمیم قاطعانه خود را بگیرد.
    جواب قاطع میزانی ها
اما میزانی ها به هیچ وجه قصد کوچ از مهران را ندارند.همین هم بود که دیروز احسان حلمی به عنوان مدیر عامل میزان بلافاصله دست به قلم شد و طی نامه ای به فدراسیون محکم و قاطع اعلام کرد میزان جز در مهران در سالن دیگری به میدان نمی رود.
او در پاسخ به نامه فدراسیون والیبال اعلام کرد که بازی‌های تیم میزان باید در سالن مهران مشهد برگزار شود و مطمئناً فدراسیون در تصمیم خود تجدیدنظر خواهد کرد و البته افزود:متاسفانه فدراسیون والیبال قبل از اینکه دلایل متقن و مستدل خود را از طریق مکاتبه با باشگاه اعلام کند آن را رسانه‌ای کرد و بدون توجه به مسایل فنی یک تیم را به حاشیه برد. 
حلمی دربخشی از این نامه نوشته است: سالن مهران نسبت به سالن تبریز و بندرعباس تا چه حد از استانداردها و قابلیت‌ها و نزدیکی تماشاگر با بازیکن‌ها فاصله دارد، آیا وضعیت بهتری ندارد؟ انعطاف ناظر فدراسیون برای عدم برخورد با تأخیر 15 دقیقه‌ای ورود پیکان به زمین چگونه توجیه می‌شود؟ عدم واکنش داور و ناظر در برابر اعتراض کادر فنی و بازیکنان پیکان چه توجیهی دارد؟ در پایان به عنوان باشگاهی که 4 تیم والیبال را در لیگ برتر دارد و خیل مشتاقان ورزش و مربیان و داوران این رشته را ساماندهی و مدرسه‌ای با 500 ورزشکار را اداره می‌کند اعلام می‌نماییم این گونه رفتارها جز دلسردی اسپانسر در این عرصه دستاوردی برای رشته پر طرفدار والیبال ندارد .از ریاست محترم فدراسیون می‌خواهیم برای حفظ انگیزه در بخش خصوص در تصمیم خود تجدیدنظر نموده و بازی‌های تیم طبق توافق به عمل آمده همچنان در سالن مهران برگزار شود.
     تهدید پور حسن 
اما منوچهر پورحسن رئیس سازمان لیگ در پاسخ به این سوال که آیا تصمیم فدراسیون والیبال دیگر قطعی است و یا احتمال دارد تا این تصمیم ملغی شود، افزود: به هیچ وجه از تصمیم خود کوتاه نمی‌آییم و مصمم هستیم که بازی بعدی تیم میزان در مشهد در سالن شهید بهشتی برگزار شود. پورحسن درباره اینکه اگر بازی‌های میزان در سالن مهران برگزار نشود شاید این تیم از مسابقات کناره‌گیری کند نیز گفت: این باشگاه مختار است که هر تصمیمی می‌خواهد بگیرد؛ ما نمی‌توانیم در تصمیم آنها دخالتی داشته باشیم. به هر شکلی که باشد مسابقات ادامه پیدا خواهد کرد، حالا چه با میزان و در سالن شهید بهشتی مشهد و چه بدون این تیم!
حال باید دید در حالی که امسال میزان اسب خود را برای قهرمانی زین کرده و بسیاری از ملی پوشان والیبال را به اردوی خود آورده در قبال این تصمیم فدراسیون چه خواهد کرد؟آیا فدراسیون حرف خود را به کرسی می نشاند یا میزان مهران را ترک نمی کند؟
آیا لیگ با چنین وضعیتی به مشکل بر نمی خورد؟
دیروز البته منیری سخنگوی باشگاه میزان اعلام کرده بود که موضوع قابل حل است و هواداران نگران نباشند.
===
هشدار جدید دستگاه قضایی به مسوولان فدراسیون فوتبال؛ احتمال بازداشت 14 فوتبالیست لیگ برتری
سپهر سینا : ماجرای برخورد با فوتبالیست‌های متخلف با بازداشت دومین فوتبالیست لیگ برتری  و انتشار فهرست تازه متخلف وارد فاز جدیدی شد. پس از بازداشت سعید حلافی، حامد زمانی بازیکن تیم فوتبال راه آهن تهران هم با حکم دادسرای فرهنگ و رسانه بازداشت شد و راهی ندامتگاه اوین شد. بنا به گفته یک مقام قضایی برخورد قانونی با متخلفان ادامه دارد و به محض اتمام مرحله تحقیقات بدوی رای قضایی برای متهمان صادر خواهد شد و رای برای اجرا به شعبه اجرای احکام خواهد رفت.
گفته می‌شود به جز این دو بازیکن که در بازداشت به سر می‌برند، نام 14 نفر دیگر هم در صف رسیدگی قرار دارد که در این میان تعداد قابل توجهی از بازیکنان نام آشنا قرار دارند که با صدور حکم جلب این افراد باید منتظر حضور چهره‌های سرشناس در ندامتگاه اوین بود! 
اما عجیب ترین مساله‌ای که در این میان باعث تعجب مسوولان رسیدگی کننده به پرونده تخلف فوتبالیست‌ها شده است، اصرار غیر منطقی مسوولان فدراسیون فوتبال برای عفو غیر قانونی بازیکنان خطاکار است. گفته می‌شود مسوولان فدراسیون فوتبال برای آنکه ماجرای تخلف و فساد فوتبالیست‌ها بیش از این در جامعه گسترش پیدا نکند خواهان مماشات با این نفرات هستند و موضوع بازی آنها در تیم های نظامی را مطرح کردند و در رایزنی‌های خصوصی از مسوولان رسیدگی کننده خواسته اند ماجرا را لاپوشانی کنند چون این اتفاق ماهیت فوتبال ایران را آشکار خواهد ساخت و در مراجع بین المللی بازتاب بسیار بدی خواهد داشت به نوعی که فدراسیون فوتبال ایران به عنوان یکی از فدراسیون های متخلف شناخته خواهد شد. اما تنها پاسخی که از سوی مسوولان بالادستی این پرونده به فدراسیون مخابره شد این بود که بازیکنان خطاکار باید مجازات شوند.
ولی با این تفاسیر بازهم مسوولان فدراسیون فوتبال تاکید کردند مشکلی برای بازی بازیکنان مذکور در تیم‌های نظامی وجود ندارد مگر این که تصمیمات جدیدی اتخاذ شود . بهروان در ادامه گفت:« بازیکنان سرباز بعد از پُر کردن دفترچه به تیم‌های نظامی فرستاده شدند و مشکلی برای بازی ندارند.»
اما یک مقام آگاه در سازمان نظام وظیفه در این ارتباط به خبرنگار قدس گفت:« هیچ یک از بازیکنان متخلف نمی تواند تا اطلاع ثانوی به عضویت تیمی در بیایند، آنها متخلفند و باید پس از حضور در دادگاه ابتدا دوره محکومیت خود را سپری کنند سپس به یگان خدمتی جدید خود معرفی شوند از این رو مجددا به مسوولان فوتبال توصیه می کنیم بی جهت برای خود برنامه ریزی نکنند چون این بازیکنان اجازه بازی در هیچ تیمی را ندارند.»
این مقام مطلع در سازمان نظام وظیفه که تمایلی به ذکر نامش نداشت، در ادمه توضیحات خود گفت:« اگر اصرار بیهوده مسوولان فدراسیون فوتبال تداوم پیدا کند قطعا دستگاه قضایی و مسوولان قضایی رسیدگی کننده به پرونده نفراتی که در این باره اقدام به اظهارنظر می کنند را به دادسرا احضار خواهند کرد و به صورت قانونی با آنها رفتار خواهد شد لذا به همه دوستان توصیه می کنیم از اظهارنظر غیر رسمی و غیر قانونی خودداری کنند.»
پس از این هشدار و تماس های تلفنی مسوولان نظام وظیفه با مسوولان فدراسیون فوتبال رئیس سازمان لیگ در حاشیه بازی پرسپولیس و استقلال گفت:« فصل الخطاب قانون است و هیچ مرجعی نمی تواند به بازیکنان متخلف اجازه بازی در لیگ برتر یا لیگ های دیگر را بدهد.»
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
ابن قاسم: اسکوچیچ دیوانه نشود خوب است
سرپرست تیم فولاد خوزستان گفت: در این شرایط که هر روز یکی از بازیکنان ما دچار مشکل می‌شود دراگان اسکوچیچ دیوانه نشود خیلی خوب است.
حسین ابن قاسم در رابطه با اینکه اعلام شده سروش رفیعی، سروش سعیدی و احمد عبدا...زاده کارت پایان‌خدمت‌شان باطل شده است، گفت: هردم از این باغ بری می‌رسد. 11 آذر با تراکتورسازی بازی داریم و این خبر اعلام می‌شود و این است حال و روز امروز فوتبال ایران!
داربي بعدي؛ 14 آذر در جام حذفي
  با اعلام غلامرضا بهروان؛ رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ، در صورت پیروزی استقلال و پرسپولیس در جام حذفی و صعود به مرحله یک چهارم این دو تیم روز جمعه 14 آذر ماه   با یکدیگر رقابت کنند.استقلال در جام حذفی باید به مصاف تیم ذوب آهن اصفهان برود و پرسپولیس هم باید در سیرجان به مصاف تیم گل‌گهر سیرجان برود.
بيرانوند: پرتاب دست من از عابدزاده بهتر است
 عليرضا بيرانوند دروازبان نفت تهران معتقد است که پرتاب دستهاي او خیلي بهتر از عابدزاده است.او می گوید: بعضی ها زوم کردند که پرتاب دست من از عابدزاده بهتر است، من به عابدزاده جسارت نمی کنم. او گلر بزرگی هست و من هم خیلی دوستش دارم. من همه بازیهایش را ندیدم اما یک کلیپ که از او دیدم توپش فقط تا وسط زمین آمد. در حالی که اکثر توپهای من مهاجمان ما را تک به تک می کندخود علی آقا هم می گوید: پرتابهای تو بلند تر از عابدزاده است. وقتی من در امیدهای نفت بودم از همین طریق 8 پاس گل دادم.
آغاز جذب بازيکن تازه به جاي سربازها
4 تيم فولاد، راه‌آهن، استقلال و صبا جمعا 6 بازيکن اصلي خود را در فهرست تازه ستادکل نيروهاي مسلح از دست دادند. فولاد یک هافبک دفاعی (احمد عبدا...‎زاده)، یک مدافع وسط (سروش سعیدی) و یک هافبک ـ مهاجم (سروش رفیعی) را از دست داده و با بنیه ای به شدت تضعیف شده باید خود را آماده مسابقه هفته آینده مقابل تراکتورسازی بکند. استقلال هم مهدی کریمیان را از دست داده و صبا احمد حسن‎زاده مهاجم خود را باید در تیم دیگری ببیند. البته اگر این فوتبالیست ها مجوز بازی پیدا کنند.
تیم های قبلی بازیکنان سرباز بایدبه جای از دست رفته ها سریعا اقدام به جذب بازیکن کنند که البته واقعا کار ساده ای هم نیست. 
ويسي: با نويدکيا و سيد صالحي مذاکره کرده‌ايم
 عبدا... ويسي معتقد است تيمش پيشرفت خوبي داشته است و از نتايج تيمش در انتهاي نيم فصل راضي است. سرمربی استقلال خوزستان درباره مذاکره با سید صالحی و نویدکیا گفت: بله ما با بازیکنانی که قصد داشتند از تیمشان جدا شوند و نیاز ما بودند تماس گرفتیم.ما با این دو بازیکنی که نام بردید و سه – چهار بازیکن دیگر صحبت کرده ایم و باید ببینیم چه خواهد شد.
تمرينات ذوب براي ديدار با استقلال
 ذوب آهن که موفق شده با شکست پديده، آخرين ديدار فصل را با پيروزي پشت سر بگذارد. حالا براي ديدار با استقلال در جام حذفي آماده مي شود. تیم ذوب آهن که در دیدار یک چهارم نهایی جام حذفی پنج شنبه 6 آذر میزبان استقلال است. از امروز برنامه ویژه ای برای این بازی در نظر گرفته است.
حدادي‎فر: رفتن به پرسپوليس به من ربطي ندارد
حدادی فر گفت: من نمي‌توانم در اين مورد تصميم بگيرم و هرچه مديرعامل و باشگاه تصميم بگيرند بايد بپذيرم. پرسپوليس تيم بزرگي است اما ذوب آهن هم تيم من است.  
محجوب: به خاطر سربازها قرارداد خارجی ها را لغو کردم
محجوب مالک باشگاه ملوان گفت:‌ به خاطر استفاده از بازیکنان سرباز قرارداد بازیکنان خارجی مد نظرمان را لغو و از نظر مالی هم ضرر کردم. وی در مورد منع استفاده از بازیکنان سرباز در لیگ برتر و اینکه ملوان بازیکنانی مثل آرش افشین و حسین ماهینی را جذب کرده،‌گفت: ما تابع قانون هستیم اما واقعیت این است که این بازیکنانی که اسم بردید و همچنین بازیکنان دیگر هم از سوی یک مرجع قانونی به نام ستاد کل نیروهای مسلح به باشگاه ملوان داده شده‌اند . وی ادامه داد: وقتی بازیکنانی که پیش از این یک تا دو میلیارد تومان دستمزد می‌گرفتند و قرارداد امضا می‌کردند اکنون حق دریافت پول ندارند این بزرگترین تنبیه برای آنهاست. 
تمجید AFC از مارادونای فوتبال آسیا
 کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به تمجید از اسطوره فوتبال ایران پرداخت. سایت رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به معرفی علی کریمی پرداخت و نوشت: کریمی کاریزماتیک بدون شک یکی از بزرگترین فوتبالیست‌های ایران است که در زمان خودش می‌توانست هواداران آسیایی و ایرانی فوتبال را با پاس‌کاری‌های نرمش، مهارت‌های باورنکردنی و پاهای سبکش که مانند یک رهبر اکستر تیم ملی فوتبال کشورش و باشگاهش را هدایت می‌کرد، مجذوب خود کرده بود. کریمی با 38 گل زده در 127 بازی ملی در رده سوم برترین گلزنان کشورش قرار گرفته است.  
===
همراه با  لیگ برتر  
       هفته اول 
تراکتورسازی2- فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان1
راه‌آهن1- استقلال2 
صبای قم2- ذوب‌آهن1 
استقلال خوزستان1- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز1  
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ صفر- ملوان بند‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌رانزلی صفر
سپاهان2- پیکان صفر 
سایپا البرز صفر- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان صفر
پرسپولیس1- نفت تهران 1
    هفته د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌وم 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان2- پرسپولیس صفر 
گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز صفر- سپاهان 2 
پیکان تهران صفر- سایپا البرز صفر
نفت تهران1- راه‌آهن 2 
ذوب‌آهن صفر- تراکتورسازی صفر
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان صفر- پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه 3
ملوان بند‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌رانزلی صفر- صبای قم صفر 
استقلال تهران1- استقلال خوزستان صفر
      هفته سوم 
سپاهان3- استقلال 1
سایپا صفر- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ صفر   
راه‌آهن صفر- فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان 1 
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1- صبای قم 1
پیکان صفر- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر
تراکتورسازی1- ملوان صفر
استقلال خوزستان1- نفت تهران 2
پرسپولیس1- ذوب‌آهن صفر
      هفته چهارم 
نفت تهران3- سپاهان صفر
گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز1- پیکان  صفر
صبای قم 2- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان صفر 
ذوب‌آهن2- راه‌آهن  2
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان1- استقلال خوزستان صفر 
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1- تراکتورسازی صفر
استقلال تهران3- سایپا البرز 2
ملوان2- پرسپولیس 1  
      هفته پنجم 
پیکان صفر- استقلال تهران3
 استقلال خوزستان1- ذوب‌آهن1 تراکتورسازی 4- صبای قم2
 سایپا2- نفت تهران 1
سپاهان 1- فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان 1
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سلیمان1- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
راه‌آهن1- ملوان  صفر
پرسپولیس1- پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
       هفته ششم 
استقلال تهران3- گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز  صفر 
ذوب‌آهن1- سپاهان 1 
نفت تهران صفر - پیکان صفر
تراکتورسازی3- نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر 
 فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان صفر- سایپا صفر
ملوان1- استقلال خوزستان1
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه مشهد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3- راه‌آهن صفر
صبای قم صفر - پرسپولیس 2
    هفته هفتم
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر -استقلال2 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ مبارکه سپاهان1-ملوان 1
استقلال خوزستان1-پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان1 
گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ تبریز1-نفت تهران1 
پیکان1 –فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان صفر
راه آهن2-صبا قم2
سایپا1-ذوب آهن صفر
پرسپولیس1 - تراکتورسازی تبریز3
      هفته هشتم
نفت تهران 2-استقلال تهران صفر 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان1-گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ صفر 
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان صفر-فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ مبارکه سپاهان1
تراکتورسازی4-راه آهن1
ذوب آهن1-پیکان صفر
صبا1-استقلال خوزستان2
ملوان صفر-سایپا2
پرسپولیس1 - نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان1
      هفته نهم
راه آهن 1 -پرسپولیس2
سپاهان1-صبا  1
استقلال خوزستان2-تراکتورسازی2
گسترش فولاد3‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌-ذوب آهن2 
سایپا4-پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان صفر 
استقلال تهران صفر-فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
پیکان1-ملوان صفر
نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان صفر-نفت تهران2
     هفته د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌هم
پرسپولیس2 -استقلال خوزستان1
صبا قم 1-سایپا صفر
ملوان بند‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ر انزلی1-گسترش فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1
راه آهن2-نفت مسجد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ سلیمان2
پد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ه خراسان1-پیکان2
تراکتورسازی1- سپاهان1 
فولاد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ خوزستان2-نفت تهران 2
ذوب آهن2-استقلال تهران1
   هفته یازدهم
استقلال تهران 3- ملوان بندرانزلی 1
گسترش فولاد تبریز صفر ـ پدیده خراسان 1
استقلال خوزستان1 - راه آهن صفر 
نفت تهران صفر  ـ ذوب آهن صفر
سایپای البرز  صفر- تراکتورسازی تبریز 1
نفت مسجد سلیمان2- فولاد خوزستان1 
پیکان تهران صفر ـ صبای قم1 
سپاهان 1 - پرسپولیس صفر
   هفته دوازدهم
پرسپولیس صفر ـ سایپای البرز 1
استقلال خوزستان صفر ـ نفت مسجد سلیمان صفر 
صبای قم1- گسترش فولاد تبریز صفر
پدیده خراسان1- استقلال تهران 1
راه آهن1 ـ سپاهان صفر
ملوان بندرانزلی1‌ - نفت تهران1
تراکتورسازی تبریز صفر ـ پیکان تهران2
ذوب آهن صفر- فولاد خوزستان1
   هفته سیزدهم
پنجشنبه 8/8/93
پیکان تهران صفر ـ پرسپولیس1
فولاد خوزستان 1- ملوان بندرانزلی صفر
جمعه 9/8/93
سایپای البرز1 - راه آهن2
گسترش فولاد تبریز 1- تراکتورسازی تبریز 3
سپاهان3 - استقلال خوزستان2 
نفت تهران1 -پدیده خراسان صفر   
استقلال تهران 1 ـ صبای قم1
نفت مسجد سلیمان1 - ذوب آهن 1
   هفته چهاردهم
راه آهن صفر ـ پیکان تهران صفر
پرسپولیس2 - گسترش فولاد تبریز 2
سپاهان1 - نفت مسجد سلیمان صفر
ملوان بندرانزلی1 ـ ذوب آهن3
تراکتورسازی تبریز 2ـ استقلال2
استقلال خوزستان 2ـ سایپای البرز صفر
پدیده خراسان صفر - فولاد خوزستان صفر 
صبای قم1 ـ نفت تهران2
   هفته پانزدهم
نفت مسجد سلیمان3 - ملوان بندرانزلی2  
سایپای البرز2 - سپاهان 2
نفت تهران2 - تراکتورسازی 1
پیکان تهران1 - استقلال خوزستان 1
ذوب آهن2 - پدیده مشهد  صفر
فولاد خوزستان صفر ـ صبای قم 1
یکشنبه 2/9/93
استقلال1 ـ پرسپولیس2
گسترش فولاد تبریز2 - راه آهن صفر
===
پشت پرده تغییرات باشگاه پرسپولیس چه بود؟ دوباره پای سیاسی در میان است! 
جواد حسینی : تغییرات ناگهانی در ترکیب هیات مدیره باشگاه پرسپولیس به عقیده بسیاری از صاحبنظران نشانه‌ای از پایان دوران بلاتکلیفی باشگاه مردمی پرسپولیس بود، چون حالا با یکدست شدن ترکیب هیات مدیره این باشگاه می‌تواند در نیم فصل دوم رقابت‌های لیگ برتر با آرامش بیشتری کار خود را دنبال کند.
منابع خبری نزدیک به وزارت ورزش و جوانان این تغییرات را ادامه دار می‌دانند اما هنوز اطلاعات دقیقی از سیر تحولات مدیریتی باشگاه پرسپولیس به بیرون درز پیدا نکرده . با این شرایط گفته می‌شود همزمان با پایان رقابت‌های نیم فصل اعضای جدید هیات مدیره و اعضای پیشین دور هم جمع خواهند شد تا درباره سیاست‌های مالی باشگاه تصمیم گیری کنند تا پس از روشن شدن سرنوشت اسپانسر باشگاه پرسپولیس تکلیف مدیرعاملی باشگاه روشن شود.
یک مقام آگاه در وزارت ورزش و جوانان در این خصوص می گوید:« بدون تردید ظرف دو هفته آینده سرنوشت تصمیمات زمین مانده باشگاه پرسپولیس روشن خواهد شد اما فعلا نمی‌توان درباره تصمیمات مدیریتی توضیح بیشتری داد اما هواداران منتظر معرفی رسمی مدیرعامل باشگاه باشند تا از این پس باشگاه بزرگ پرسپولیس با حضور مدیرعامل رسمی به فعالیت‌های خود در حوزه ورزش ادامه دهد.»
اما پشت پرده تغییرات هفته گذشته چه بود، در تازه ترین اخبار منتشر شده دلیل برکناری ناگهانی خواجه وند و کاظم پور از هیات مدیره تصمیم حمید سیاسی ذکر شده است.گفته می شود سیاسی به دلیل مخالفت های پی در پی کاظم پور از مسوولان وزارت ورزش و جوانان خواسته که او از ترکیب هیات مدیره خارج شود. برخی اخبار غیر رسمی حکایت از این دارد که کاظم پور یکی از نمایندگان اسپانسر سابق باشگاه بود که پس از قطع همکاری اسپانسر هیچ کمکی به باشگاه نکرد از این رو تصمیم به حذف وی گرفته شد. از سویی دیگر گفته می شود کاظم پور در جریان شکایت متقابل وزیر ورزش و علی دایی از همدیگر به نفع دایی شهادت داده است و این مساله باب میل وزارت ورزش نبوده است!اما برکناری خواجه وند کمی سوال برانگیز بود چون این عضو هیات مدیره با سیاسی ارتباط خوبی داشت. 
در این رابطه گفته می‌شود سیاسی وعده های جدیدی به خواجه وند داده است از این رو او را از هیات مدیره خارج کرد تا یک فوتبالی جانشین وی شود اما گفته می شود او با تصمیم و حمایت سیاسی همچنان به عنوان سخنگوی باشگاه باقی خواهد ماند تا از جمع مدیران پرسپولیس به صورت کامل حذف نشود.
اما دو مساله بسیار مهم  برای صاحبنظران در هاله ای از ابهام قرار دارد، نخست اسپانسر جدید باشگاه و دوم مدیرعامل جدید. منابع خبری نزدیک به وزارت ورزش معتقدند اسپانسر جدید یکی از حلقه های اقتصادی نزدیک به سیاسی خواهد بود که در حوزه خودرو و فعالیت های عمرانی دستی بر آتش خواهد داشت. اما درباره مدیرعامل جدید اختلاف نظر زیاد است، گفته می شود وزارت ورزش و جوانان در نظر دارد یک فوتبالی این سمت را برعهده گیرد،اما سیاسی معتقد است فردی نزدیک به او به عنوان مثال خواجه وند این مسوولیت را عهده دار شود. به همین دلیل قرار است ظرف هفته آینده تصمیم گیری نهایی در این رابطه صورت گیرد تا چهره مدیرعامل رونمایی شود.
===
مربی بعدی آرسنال چه کسی است؟ آنری و کلوپ درانتظار تماسها از لندن
اسماعیل زاده:  درانگلیس گمانه زنی ها در مورد اینکه مربی بعدی آرسنال بعد از آرسن ونگر چه کسی خواهد بود، آغاز شده است. تیری آنری برخلاف دراختیار نداشتن تجربه لازم از محبوبیت زیادی نزد هواداران این تیم برخوردار است و یورگن کلوپ به خاطر اسم و رسمش نگاه‌های زیادی را به سوی خود جلب می‌کند؛ البته این نامها تنها فرضیه‌های مطرح شده از سوی نشریات هستند، بخصوص که مهاجم فرانسوی قبل از فعالیت در عرصه مربیگری ابتدا باید از دنیای فوتبال خداحافظی کند. قرارداد او با تیم نیویورک ردبولز ماه آینده به پایان می‌رسد، ولی آنری هنوز هیچ صحبتی در مورد قصد و غرض‌های آینده خود نکرده است. به طور حتم آرسن ونگر شخصاً درهای ورزشگاه امیریتس لندن را به روی یکی از افسانه‌های بزرگ این باشگاه بازخواهد کرد و از حضور تیتی در کادرمربیگری این تیم به مراتب بیشتر از مربی آلمانی دورتموند استقبال می‌کند. مربی کنونی آرسنال در مورد آنری گفت:" بازگشت او به جمع ما به هیچ وجه غیرممکن نیست. من همواره از بازگشت او حمایت می‌کنم، ولی به شرطی که نقش او در تیم افتخاری نباشد و آنری برای یک کار درست و حسابی به جمع ما ملحق شود." آنری هم پیشتر تمایل خود را برای بازگشت به باشگاهی که هشت سال درآن بازی کرده و 228 گل درآن به ثمر رسانده، ابراز کرده بود. ونگر گفته که آنری تمام خصوصیات لازم برای مربیگری را داراست، ولی باید خودش را وقف این کار بکند. وقتی یک بازیکن مربی می‌شود، تازه متوجه می‌شود که چه اندازه این کار دشوار و پیچیده است و اگر نتواند خودش را برای مقابله با این شرایط آماده کند، نمی تواند در این حرفه دوام بیاورد. باید بتوان مقابل انتقادها حتی وقتی عادلانه نیستند مقاومت کرد، ولی او قبل از هرچیز باید مربیگری را بیاموزد. خیلی از بازیکنان را در گذشته دیده‌ام که با وجود خصوصیات مربیگری به دلیل آماده نبودن برای پذیرفتن این سمت، شکست خورده‌اند. درمورد احتمال حضور کلوپ در آرسنال هم حرف‌های اخیر او مبنی بر اینکه در صورت ترک دورتموند تنها در انگلیس مربیگری می‌کند، این گمانه زنی ها را باعث شده اند. با توجه به شرایط کنونی نیمکت تیمهای مطرح لیگ برتر، آرسنال تنها تیمی است که شاید شرایط عقد همکاری با او را داشته باشد. 
===
حمایت جنجالی هافبک بایرن از نویر ؛ ماجرای درگیری رئالی ها و ژابی آلونسو چه بود؟
اظهارات اخیر ژابی آلونسو در مورد حمایت او از مانوئل نویر برای دریافت توپ طلایی امسال موجی از اعتراض ها را در مادرید و تیم سابق او به همراه داشت و مادریدی ها او را متهم کردند که تحت تاثیر پپ گواردیولا قرار گرفته است. پدرو پابلو سن مارتین، خبرنگار نشریه آس هم اظهارات اخیر آلونسو در مصاحبه اش با بیلد را این طور توجیه کرده است. هافبک اسپانیایی بایرن مونیخ گفته بود که در رقابت برای دریافت جایزه توپ طلایی، از مانوئل نویر هم تیمی اش حمایت می‌کند و او را بهترین سنگربانی که تاکنون درکنارش بازی کرده نامیده بود، ولی چنین مقایسه ای را هیچکس در مادرید نمی توانست تحمل کند. میگل سررانو، خبرنگار رادیو مارکا در این زمینه نوشت:" ژابی همواره هم تیمی هایش در رئال را فراموش کرده و خیلی آنها را دست بالا نگرفته است." خوسه خواکین بروتونس یکی دیگر از خبرنگاران معروف اسپانیایی او را یک خیانتکار واقعی و قدرنشناس نسبت به رئال مادرید خطاب کرد؛ البته طبق آنچه نشریه بیلد روز شنبه توضیح داد، آلونسو جمله اش را همان لحظه تصحیح کرده و گفته بود که اگر قرار باشد نویر این جایزه را فتح کند، هیچکس نباید به این موضوع معترض شود، ضمن اینکه او به رونالدو هم زنگ زده و تأیید کرده بود که ازنظر وی بین او و نویر یک نفر باید برنده این جایزه باشد. اما از نظر اسپانیایی ها این عذرخواهی ها خیلی دیر صورت گرفته و آلونسو یک خیانتکار واقعی است. یک بازیکن اسپانیایی که از نویر حمایت کند، هیچ توجیهی برای رفتارش ندارد و مطبوعات و رسانه‌های حامی رئال او را یک خیانتکار می‌دانند. گروهی از این هم فراتر رفته و معتقدند که گواردیولا ذهن ژابی را علیه رئال مادرید شست و شو داده است؛ این درحالی است که واکنش رونالدو به اظهارات ژابی خیلی آرام بوده و او در تماس تلفنی با هافبک سابق رئال مادرید گفته که او بخوبی منظور او را متوجه شده و این حرفها را توهین به خود ندانسته است. 
==
گوناگون
با ثبت 253 گل ؛ مسی سرانجام رکورد گلزنی در لالیگا را شکست 
لیونل مسی سرانجام رکوردی را که از هفته ها پیش برای شکستن آن تلاش می‌کرد، مقابل سویا شکست. او با هت تریک برابر این حریف توانست از رکورد 251 گل زده تلمو زاررا در رقابتهای لالیگا عبور و عنوان بهترین گلزن تاریخ این رقابتها را کسب کند. مسی در ده سالی که در بارسلونا حضور داشته، رکوردی را که زاررا در هفده سال بازی به ثبت رسانده بود، شکست. رکورد دیگری که حالا مسی به دنبال اوست، زدن شش گل به یک تیم تنها در یک مسابقه است. کاری که زاررا در سال 1950 موفق به انجام آن شده بود. بیشترین رکورد گلزنی مسی در یک مسابقه چهارگل بوده و او تاکنون سه بار در لیگ موفق به زدن چهارگل در طول یک مسابقه شده است؛ البته مسی در یک مورد دیگر هم از رکورد زاررا پیشی گرفته و آن سن او در هنگام ثبت اولین گلش در لالیگاست. مسی در هفده سالگی اولین گل خود در این رقابتها را به ثمر رساند و زاررا در آن زمان 19 ساله بود. آنچه مسلم است رکورد گلزنی‌های مسی همین جا خاتمه نمی یابند. او تنها 27 سال سن دارد و فرصت زیادی تا زمان آویختن کفش هایش باقی مانده و می‌تواند از نظر گلزنی در لالیگا بی رقیب شود. تنها بازیکنی که در حال حاضر در لالیگا می‌تواند به رکورد او نزدیک شود، کریستیانو رونالدو پرتغالی است، البته رونالدو هنوز به 200 گل نزدیک نشده است.
یک آسیب دیدگی دیگر در بوروسیا دورتموند؛ چهارمین مصدومیت رویس در پنج ماه 
بدشانسی ها دست از سر بوروسیا دورتموند و مارکو رویس برنمی دارند. هافبک ملی پوش دورتموند در بازی این هفته تیمش برابر پادربورن که با تساوی 2-2 تمام شد، برای پنجمین بار طی چهار ماه اخیر مصدوم شد. رویس در پی برخورد با ماروین باکالورز از ناحیه پای راست آسیب دید. یورگن کلوپ بعد از مسابقه دو تیم در مورد رویس گفت:" لحظه خیلی بدی بود. رویس با پای ورم کرده در بیمارستان است و همه انتظار داریم که خبر بدی در مورد مصدومیت او بشنویم. به نظر من این خطا یک کارت قرمز دارد. تساوی در پادربورن خیلی دراماتیک نیست، ولی از دست دادن رویس برای مدتی طولانی را بسختی می‌توان پذیرفت." این چهارمین مصدومیت رویس 25 ساله طی پنج ماه اخیر است و آسیب دیدگی اخیر او همه را یاد بازی دوستانه آلمان برابر ارمنستان پیش از شروع جام جهانی انداخت که در پی مصدومیت رویس، هافبک دورتموند نتوانست تیم ملی آلمان را در جام جهانی برزیل همراهی کند. رویس در دیدار مقابل اسکاتلند در ماه سپتامبر گذشته در چارچوب رقابتهای مرحله مقدماتی یورو 2016 هم با مصدومیت مشابهی روبه‌رو شده بود و در جریان بازی برابر مونشن گلادباخ در هفته یازدهم بوندسلیگا هم مصدوم شده و از اردوی تیم ملی بازمانده بود. باشگاه بوروسیا دورتموند بزودی در مورد شرایط رویس و اقدامات آنها در پی مصدومیت طولانی مدت وی بیانیه ای صادرخواهد کرد.  
تبس: در بهترين فصل دوران حرفه اي هستم
کارلوس تبس، مهاجم يوونتوس، پس از به ثمر رساندن يازدهمين گلش در رقابت هاي اين فصل سري آ مقابل لاتزيو، اعلام کرد که در بهترين فرم دوران حرفه اي اش قرار دارد. یوونتوسی ها 3-0 لاتزیو را شکست دادند و تبس در ابتدای نیمه دوم، گل دوم تیمش را به ثمر رساند. او به خبرنگاران گفت:" من در باشگاه فوق العاده ای توپ می‌زنم. از بازی کردن لذت می‌برم و همه تلاشم را در زمین می‌کنم. با آنهایی که می‌گویند این بهترین فصل دوران حرفه ای من است، موافقم. انتظار چنین بازی خوبی را از تیم داشتم؛اگرچه این اولین بازی ما بعد از بازی‌های ملی بود. نمی توانستیم اشتباه دفعه قبلی را تکرار کنیم." یوونتوس در دیدار بعدی، باید در دیدار لیگ قهرمانان با مالمو بازی کند و تبس امیدوار است که تیمش به نتیجه لازم دست پیدا کند:" ما ابتدا باید با مالمو بازی کنیم. بعد ببینیم که کجا قرار داریم. باید همان طور که با پارما و لاتزیو بازی کردیم، مقابل این تیم به میدان برویم. با این سطح بازی، امکان ندارد شکست بخوریم."
آلگري:پوگبا قدرتمندترين هافبک دنيا مي شود
ماسيميليانو آلگري، سرمربي يوونتوس، پس از پيروزي 3-0 مقابل لاتزيو، عملکرد پل پوگبا، ستاره فرانسوي تيمش را مورد ستايش قرار داد. پوگبا دو گل زد تا به همراه تک گل تبس، بیانکونری به یک پیروزی باارزش دست پیدا کند. با این پیروزی، آمار دیدارهای بدون شکست یووه مقابل لاتزیو به 20 رسید. آلگری به خبرنگاران گفت:" پوگبا بازی فوق العاده ای را پشت سر گذاشت اما او این کیفیت را دارد که بهتر شود؛ قدرتمندترین هافبک دنیا. او در دفاع و حمله با ضرباهنگ مناسب حرکت می‌کرد. این بهترین نمایش او در این فصل بود. تیم هم خوب کار کرد. وقتی لازم بود، بخوبی دفاع کردیم و فکر می‌کنم با پاس‌های خوب، حرکات خوبی به نمایش گذاشتیم. در نیمه اول کمی به مشکل خوردیم و پاس‌های اشتباه زیادی داشتیم، اما توانستیم آن را جبران کنیم. پیروزی در این دیدار دشوار، در مقابل حریفی سرسخت مانند لاتزیو در ورزشگاه المپیکو، بسیار مهم بود؛ بویژه اینکه رم هم بازی اش را با پیروزی پشت سر گذاشته بود."
 گوارديولا: پيروزي 4-0 حق مان نبود
بايرن مونيخ یک پيروزي 4 بر 0 مقابل هوفنهايم جايگاه خود را در صدر جدول بوندسليگا مستحکم‌تر کرد و اختلاف را با تيم دوم به هفت امتياز رساند. پس از پایان این دیدار، پپ گواردیولا سرمربی اسپانیایی بایرن مونیخ گفت: "پانزده دقیقه اول در به دست گرفتن جریان بازی مشکل داشتیم. بارها براحتی توپ را از دست دادیم؛ اما بعد شرایط را عوض کردیم. به نظر من 4 بر 0 زیاد هم هست. در واقع این نتیجه منعکس‌کننده روند بازی نیست. خیلی راضی‌ام. بعد از وقفه لیگ برای انجام بازی‌های ملی ما توانستیم سه امتیاز دیگر را هم به دست آوریم. ابتدای بازی مشکل داشتیم اما سی دقیقه پایانی نیمه اول و ده دقیقه پایانی نیمه دوم خیلی خوب بود، ولی بازهم می‌گویم 4 گل زیاد بود. مشکل داشتن ما در این بازی به حریفمان هم برمی‌گشت. نباید فراموش کنیم هوفنهایم چه تیم خوبی دارد. سال گذشته ما تنها توانستیم در شهر آنها یک گل بزنیم و در بازی برگشت در خانه نتیجه‌ای بهتر از تساوی 3-3 به دست نیاوردیم.
عذرخواهي مورينيو از هواداران چلسي
ژوزه مورينيو، سرمربي چلسي، از هواداران تيمش به دليل انتقاد اخيرش از آنها عذرخواهي کرد. مربی پرتغالی بعد از پیروزی 2-1 تیمش مقابل کوئینزپارک رنجرز، با ابراز نارضایتی از جو ورزشگاه استمفوردبریج، اعلام کرده بود که احساس می‌کند تیمش در ورزشگاه خالی بازی می‌کند.
اما در دیدار مقابل وست بروم، هواداران چلسی جو خوبی در ورزشگاه ایجاد کردند و این باعث شد تا مورینیو به خاطر صحبت‌های قبلی اش عذرخواهی کند:" جو خیلی بهتری داشتیم. قصد مقایسه ندارم و نمی خواهم بار دیگر در این مورد صحبت کنم. باشگاه به من حقوق می‌دهد که در دیدارهای مان به پیروزی برسیم؛ به خاطر اینکه مربیگری کنم؛ نه اینکه از هواداران انتقاد کنم. به خاطر صحبت‌های چند هفته قبلم متاسفم. تفاوت جو دو دیدار واقعاً فوق العاده بود."
احتمال پيوستن گودين به بايرن
 شنيده‌ها حاکي از آن است که نام ديه‌گو گودين در فهرست خريد بايرن مونيخ به چشم مي‌خورد. پیش از شروع فصل جاری شایعاتی مبنی بر انتقال زودهنگام دیگو گودین، مدافع  اروگوئه‌ای اتلتیکو مادرید، به بایرن مونیخ وجود داشت؛ اما با آمدن مهدی بن‌عطیه از آ اس رم، این موضوع به دست فراموشی سپرده شد.یک پورتال ورزشی ایتالیایی نوشت: "آوردن گودین به آلمان همچون گذشته جدی است. این مدافع 28 ساله می‌تواند فصل بعد در ازای پرداخت مبلغ 36 میلیون یورو از اتلتیکو جدا شود و به مونیخ برود."
شواين اشتايگر:استقبال هواداران قلبم را لرزاند
باستين شواين اشتايگر، هافبک باتجربه بايرن، از استقبال هواداران به خاطر بازگشتش به ميدانها، ابراز خشنودي کرد . شواین اشتایگر که در دیدار مقابل هوفنهایم به میدان رفت، آخرین بار در فینال جام جهانی بازی کرده و در این مدت به دلیل آسیب دیدگی دور از میدانها بود.ورود او به زمین با استقبال ویژه هواداران همراه شد؛ اتفاقی که بشدت شواینی را تحت تاثیر قرار داد. او به خبرنگاران گفت:" دلم لرزید وقتی که تماشاگران آنقدر پرشور از حضورم استقبال کردند. همه جلسات سخت تمرینی یک ماه اخیر ارزش این لحظه را داشت. خوشحالم که دوباره در ترکیب قرار گرفتم و اجازه یافتم برای دقایقی بازی کنم. امیدوارم این روند همینطور ادامه پیدا کند."
ايبار،قرباني پنجاه و يکم کريس رونالدو
ایبار پنجاه و دومین تیمی بود که کریستیانو با پیراهن رئال به مصاف آن رفت. آمار رونالدو در برابر 51 تیم دیگر استثنایی بود. نابغه پرتغالی به 50 تیم حداقل یک گل را زده بود.  رونالدو با زدن دو گل به ایبار، این تیم را به پنجاه و یکمین قربانی خود تبدیل کرد .او از این لحاظ یک رکورد منحصر به فرد را در اختیار دارد؛ همچنین کریستیانو با این دو گل، تعداد گلهای رسمی خود در طول دوران فوتبالش را به عدد 401 رساند. این بازیکن تاکنون در 12 بازی این فصل رئال، 20 گل به ثمر رسانده و به تنهایی بهترین گلزن لالیگاست.
===
منهای فوتبال
پورعلی‌فرد رئیس فدراسیون پرورش اندام و بدنسازی:  قوانین وضع شده مانع قهرمانی ما در مسابقات جهانی شد
ناصر پورعلی‌فرد رئیس فدراسیون پرورش اندام و بدنسازی در خصوص کسب نتایج درخشان پرورش‌اندام‌کاران ایران در رقابت‌های جهانی و همچنین بازی‌های ساحلی گفت: تیم ما در رقابت‌های جهانی با کسب 2 طلا، 3 نقره و یک برنز از 9 فرصت ممکن 6 مدال را کسب کرد و به عنوان نایب‌قهرمانی دست یافت. 57 کشور جهان در این رقابت‌ها حضور داشتند که اکثر آنها کشورهای صاحب‌نام این رشته ورزشی بودند. 
وی با بیان اینکه حق تیم ما قهرمانی بود و قوانین وضع شده مانع از رخ دادن این امر شد، گفت: مصر که به عنوان قهرمانی دست یافت با 2 تیم در این رقابت‌ها حضور پیدا کرده بود و مطابق قوانین فدراسیون جهانی کشوری که با 2 تیم در رقابت‌ها حضور پیدا می‌کند، امتیازات تیم دومش محاسبه نمی‌شود این یعنی اگر تیم مصر «الف» در یکی از اوزان صاحب مدال طلا شده باشد و تیم مصر «ب» در همان وزن به مدال نقره رسیده باشد امتیازات نقره تیم مصر کاملا حذف می‌شود و اگر تیمی مانند ایران در وزن مذکور به عنوان سومی دست یافته باشد فقط امتیازات همان رتبه سوم او محاسبه می‌شود. این یعنی در این وزن امتیاز نفر دوم حذف شده است.  رئیس فدراسیون پرورش اندام و بدنسازی گفت: نایب قهرمانی در این مسابقات عالی بود و انتظارات کمیته فنی کاملا برآورده شد اگر مصری‌ها چنین حرکتی را انجام نمی‌دادند قطعا قهرمانی از آن ایران می‌شد.
شجاعی: نعمتی مشکلی برای حضور در مسابقات سهمیه المپیک ندارد
محمدعلی شجاعی رئیس فدراسیون تیروکمان در رابطه با حضور زهرا نعمتی، ورزشکار معلول تیروکمان در اردوی تیم ملی تیر و کمان با توجه به وضعیت جسمانی‌اش که نمی‌تواند به صورت ایستاده مسابقه دهد، از نظر کسب سهمیه مشکلی دارد یا خیر؟ گفت: با توجه به اینکه زهرا نعمتی به اردوی تیم ملی تیروکمان افراد سالم دعوت شده است، یعنی از نظر قوانین المپیک مشکل خاصی برای شرکت در مسابقات انتخابی کسب سهمیه ندارد، بنابراین امیدوارم با زدن بهترین رکورد و کسب سهمیه المپیک، یکی از امیدهای ما در المپیک باشد.
نهم آذر آغاز ثبت‌نام از نامزدهای انتخابات 3 فدراسیون ورزشی
مهلت نام نویسی از نامزدهای انتخاباتی ریاست فدراسیونهای ورزشهای رزمی، تنیس روی میز و ووشو از شنبه نهم آذر ماه آغاز خواهد شد تا پس از احراز صلاحیت نامزدها، انتخابات این سه فدراسیون برگزار شود.
ضعف ورزشکاران سه‌گانه‌ایران در شنا 
سلمان تیموری ملی‌پوش سه گانه ایران درباره بازی‌های ساحلی آسیا و کسب مقام سیزدهمی بازی‌ها گفت: نفرات قدرتمند چند کشور نظیر هنگ‌کنگ و تایوان در بازی‌های آسیایی اینچوان شرکت نکردند و در بازی‌های ساحلی حضور داشتند، همچنین بر خلاف بازی‌های اینچوان 42 نفر در بازی‌های ساحلی حضور داشتند، با این حال برای ما و کادر فنی محرز شد که فاصله زمانی کمی میان نفرات ما و نفرات برتر وجود دارد. در واقع تنها در شنا مشکل داریم، حتی در دوچرخه و دو نیز از بقیه رقبا سرتر هستیم. وقتی رکوردهایی که در دوچرخه و دو به ثبت رسانده بودم را با نتایج دو گانه مقایسه می‌کردم، متوجه شدم می‌توانیم به سکوهای برتر آسیا نیز فکر کنیم. حتی کسب مدال طلای آسیا نیز دور از دسترس نیست.
وی ادامه داد: با مربیان صحبت می‌کردیم تا برنامه‌ریزی‌ها بیشتر به طرف شنا برود. زیرا اکثر سه‌گانه کاران ایران در شروع کار ضعف دارند و شنا کلید کار است که در آن مشکل داریم و باید آن را برطرف کنیم. 
جلوگیری از حضور چند رویینگ سوار در آزادی؛ رویینگی‌ها همچنان در تعطیلات
بعد از چند روز استراحت در پایان بازی‌های آسیایی تیمهای مختلف قایقرانی در آبهای آرام مردان و بانوان و همچنین رویینگ بانوان تمریناتشان را در دریاچه آزادی آغاز کردند، اما همچنان اردوی تیم ملی رویینگ مردان تعطیل است. این در حالی است که در قایقرانی تنها طلای ایران در رویینگ کسب شد.
با توجه به اینکه قایقرانان مسابقات کسب سهمیه المپیک را پیش رو دارند، مشخص نیست فدراسیون چه دلیلی برای تعطیلی اردوهای رویینگی‌ها دارد.
از طرفی در این مدت برخی از ورزشکاران شهرستانی که امکاناتی برای تمرین در شهر خود ندارند و تنها محل تمرین تهران و دریاچه آزادی است، تصمیم گرفتند تا زمان آغاز اردوها در تهران تمرین کنند، اما فدراسیون اجازه تمرین نداد و این ورزشکاران مجبور به بازگشت شدند.
یزدانی: برای کشتی گرفتن در لیگ جهانی آماده نیستم
رضا یزدانی دارنده مدال طلای کشتی آزاد جهان در خصوص احتمال حضورش در لیگ کشتی آزاد باشگاه‌های جهان گفت: مدتهاست که تمرین نداشته‌ام و شرایط خوبی ندارم. تازه تمریناتم را آغاز کرده‌ام و آمادگی لازم را برای حضور در این رقابتها ندارم.
دارنده مدال طلای جهان در پاسخ به این پرسش که گفته می‌شود، مسؤولان کشتی مازندران و شهر جویبار تصمیم دارند نام او را در بین کشتی‌گیران حاضر در لیگ جهانی قرار دهند تا حداقل حضوری نمادین در این مسابقات داشته باشد، گفت: انتظار مردم از رضا یزدانی بالاست و هیچ موقع توقع حضور نمایشی از من ندارند. من هم چون تمریناتم را تازه آغاز کرده‌ام، شرایط و آمادگی لازم را برای کشتی گرفتن در این مسابقات ندارم.
===
رقابتی برابر و سخت از لیگ ملی بسکتبال در مشهد
علی عبداحد: هفته پنجم مسابقات لیگ ملی بسکتبال از امروز بعدازظهر در سراسر کشور پیگیری می‌شود.
از ساعت 16 در سالن خانه بسکتبال مشهد، شهرداری گرگان در رقابتی برابر و سخت به دیدار تیم جوان و سختکوش ثامن مشهد می‌رود.
شهرداری گرگان تا پایان هفته چهارم، سه باخت به تیمهای دانشگاه آزاد با نتیجه (48 بر 67)، مهرام تهران (48 بر 76)، پتروشیمی بندر امام (54 بر 71) داده‌اند و یک پیروزی 94 بر 88 مقابل پالایش نفت آبادان داشته‌اند و در حال حاضر با پنج امتیاز در ردیف چهارم جدول جای دارند.
ثامنی‌ها نیز با یک بازی کمتر و دو باخت مقابل تیمهای مهرام تهران و پتروشیمی بندر امام و یک پیروزی در دیدار با صنایع پتروشیمی ماهشهر و چهار امتیاز در رتبه ششم چشم به دیدار حساس و نفس گیر امروز در خانه خود دارند.
در تیم گرگان بازیکنان نام آشنایی چون پویا تاجیک، بابک نظافت، بن کوچویی، عباس محبت، نورافزا، هومن رضایی، صادقی و .... حضور دارند و در تیم ثامن مشهد صالح فروتن، امیرحسین تاتاری، نیما بخشی، محمد سیستانی، سهیل حسین‌زاده و... بازی می‌کنند.
از دیگر بازی‌های امروز دانشگاه آزاد میزبان نفت آبادان است. پمینا اصفهان میهمان پتروشیمی بندر امام است و فولاد هفت الماس قزوین در تهران به دیدار مهرام می‌رود. تیم صنایع پتروشیمی ماهشهر با انتخاب قرعه استراحت دارد. دیدار تیمهای ثامن مشهد و شهرداری گرگان به صورت زنده از گروه ورزش شبکه خراسان رضوي ساعت 16 امروز پخش می‌گردد.
===
امروز پایان مهلت ثبت‌نام از نامزدهای انتخابات فدراسیون بسکتبال 
ثبت نام از نامزدهای انتخابات ریاست فدراسیون بسکتبال که از 20 آبان آغاز شده بود، امروز و با گذشت 10 روز کاری به پایان می‌رسد و باید دید چه کسانی در فرصت باقی مانده برای ثبت نام حاضر خواهند شد. تاکنون امیر ایلیاوی، حسن میرزا آقابیک، مهرداد آگین، بک تاش، معینی و سعید بلبل آبادی برای ثبت نام اقدام کرده اند و گفته می‌شود، چند نامزد دیگر ثبت نام خواهند کرد.
===
حاشیه های داربی 79
    تیم فوتبال پرسپولیس برای اولین بار در این فصل بدون تبلیغات روی پیراهن به میدان رفت. به جای آرم اسپانسر دیروز پرچم ایران روی سینه پرسپولیسی‌ها حک شده بود.
    با رسيدن داربي به دقيقه 40 رکورد 400 دقيقه بسته نگه داشتن دروازه در تاريخ 46 ساله داربي به نام نيلسون کورياي دروازه‌بان برزيلي پرسپوليس ثبت شد.
    بازیکنان استقلال و پرسپولیس در وسط زمین چمن ورزشگاه آزادی به همراه مربیان خود حلقه زده و با مداحی محسن طاهری برای شادی روح غلامحسین مظلومی عزاداری کردند. 
    عکس غلامحسین مظلومی که توسط سرپرست تیم استقلال تهیه شده روی نیمکت استقلال بود. مظلومی چند سال پیش مدیر تیم استقلال بود و به همین دلیل عکس او روی اولین نیمکت استقلال در بازی دیروز گذاشته شد.
     از 10 پیشکسوت استقلال و پرسپولیس در این بازی تجلیل شد.
     احسان علیخانی و ایمان غیاثی خواننده در جایگاه ویژه نشسته بودند. علیخانی با ریش بلند و کلاه سفید رنگ، به صورت مخفیانه در جایگاه نشسته بود تا هیچکس او را نشناسد.
     دیروز بارها ترانه های مختلفی از مرحوم مرتضی پاشایی در ورزشگاه پخش شد. همخوانی هواداران دو تیم با ترانه های مرحوم پاشایی فضای جالبی به ورزشگاه داده بود.
     مکانی که به دلیل نیمکت نشینی به شدت از تصمیم درخشان ناراحت و عصبانی بود با صدای بلند به این تصمیم سرمربی پرسپولیس اعتراض  کرد. البته بازیکنان پرسپولیس قصد آرام کردن او را داشتند اما به قدری اعتراض مکانی بلند بود که همه افرادی که در لابی هتل المپیک حاضر بودند صدای اعتراض دروازه‌بان پرسپولیس را شنیدند.
    کارلوس کی روش مقابل درخواست هواداران استقلال مبنی بر نشان دادن عدد 4 با خنده و در اقدامی عجیب عدد 10 را به تماشاگران نشان داد که مجموع عدد 6 و 4 است.
     یکی از هواداران استقلال به داخل زمین استادیوم آزادی پرید و با زمین ورزشگاه آزادی عکس سلفی گرفت. 
     کارلوس کی‌روش در حالی که 5 دقیقه به پایان بازی مانده بود پس از خوش و بش با قوچان‌نژاد که برای اولین بار داربی تهران را از نزدیک میدید ورزشگاه را ترک کرد. 
    بعد از درگیری ایجاد شده بین فرخ‌الدینی و عالیشاه هواداران استقلال به شدت علیه عالیشاه شعار دادند. 
    کادر فنی استقلال و پرسپولیس به شدت علیه داوری به خاطر دادن کارت به عالیشاه فخرالدینی اعتراض کردند. 
    عبدی که به دلیل محرومیت نمی‌توانست در نیمکت بنشیند اطلاعات بازی را به امامی‌فر منتقل کرد.
    در دقایق پایانی پزشک پرسپولیس که برای مداوی نیلسون، دروازه بان مصدوم پرسپولیس وارد زمین شده بود، پس از گذشت مدتی عمران زاده وسایل وی را به بیرون از زمین پرتاب کرد.
    جهانبازی در این بازی دوبار اسپری خود را به دلیل نقص عوض کرد.
    تیموریان از دیدار آینده استقلال محروم شد بنگر و عالیشاه هم از بازی بعد پرسپولیس
    بعد از پایان نیمه اول سرمربی تیم پرسپولیس به سمت بنگر رفت و این بازیکن را مقصر اصلی گل شهباززاده خواند.
     هواداران تیم استقلال بعد از پایان نیمه اول علی دایی را تشویق کرده و به پرسپولیسی ها کنایه زدند.
  تماشاگران استقلال معتقد بودند امیر قلعه‌نویی در نیمه دوم روش اشتباهی را انتخاب کرده و با کاهش شدت حملات این تیم فرصت بردن را به پرسپولیس داده است. همچنین برخی از هواداران استقلال بازیکنان این تیم را متهم به کم‌کاری کرده و چند نفرشان گفتند که آندرانیک تیموریان به استقلال خیانت کرده است! گروهی از هواداران استقلال هم تأکید داشتند بیک‌زاده به درد بازی در این تیم نمی‌خورد. بخشی از هواداران استقلال هم شکست این تیم را به گردن جهانبازی، داور مسابقه انداختند.
   رئیس کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال اعلام کرد که احتمال محرومیت بازیکنان پرسپولیس و استقلال وجود دارد. اسماعیل حسن‌زاده پس از بازی تیم‌های پرسپولیس و استقلال گفت: از دید ما احتمال محرومیت بازیکنان خاطی دو تیم وجود دارد و اگر قرار باشد رایی را صادر کنیم در آن محرومیت هم وجود خواهد داشت.
===
پایان بازی‌های ساحلی آسیا ؛ ایران بر پله چهارم ایستاد
به نقل از سایت کمیته ملی المپیک، در روز پایانی چهارمین دوره بازی های آسیایی ساحلی 2014 پوکت و در فینال رقابت های کبدی ساحلی تیم ملی کشورمان مقابل تیم قدرتمند پاکستان قرار گرفت و توانست این تیم را با نتیجه 40 بر 26 شکست داده و به مدال طلای این دوره از بازی ها دست یابد. پیش از این کبدی کاران کشورمان نیمه اول این دیدار را با نتیجه 21 بر 14 پشت سر گذاشتند. تیم ملی کبدی کشورمان برای رسیدن به دیدار فینال از سد تیم های بنگلادش، هند، تایلند و سریلانکا گذشته بود.
    نقره برای کرمی و ستاری
حسین کرمی که دومین فینالیست ایران در رشته موی تای بود  با شکست از حریف قدرتمند قزاقستانی خود به مدال نقره بسنده کرد. کرمی راند اول را به سختی از حریف خود برد. در راند دوم هم او حریفش را شکست داد تا به مدال طلا نزدیک شود اما در راند سوم حریف قزاقستانی چهره هجومی گرفت و ضمن جبران امتیازات  توانست در نهایت پیروز از رینگ خارج شود و نماینده کشورمان را مغلوب سازد. حسین کرمی پیش از این ورزشکاران کشورهای ازبکستان و فیلیپین را شکست داده و به فینال رسیده بود.
همچنین محمود ستاری در فینال وزن 81 کیلوگرم موی تای حریف ورزشکار ازبکستانی بود. او مسابقه را توفانی شروع کرد و در راند اول حریف را شکست داد. راند دوم اما به نام حریف ثبت شد و ستاری که انرژی‌اش کم شده بود، نتوانست این راند را از حریف بگیرد. ستاری برای راند سوم از پس حریف بر نیامد تادر نهایت نتیجه را واگذار کرده و به مدال نقره بازی‌های ساحلی آسیا دست یابد.ستاری در مراحل قبل حریفانی از قرقیزستان و اردن را شکست داده بود و حریف لبنانی او هم حاضر نشد روی رینگ برود تا ستاری به فینال برسد.
    طلا و نقره پرورش اندام 
در آخرین روز از رقابت‌های بادی کلاسیک چهارمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی پوکت 2 نماینده از کشورمان در فینال دسته‌های قدی 172 و 168 سانتی‌متر به مصاف حریفان خود رفتند که در پایان به یک مدال طلا و یک نقره دست یافتند. جواد سلطانی، ملی‌پوش مشهدی دسته قدی 172 سانتی‌متر کشورمان با بالاترین امتیاز به عنوان قهرمانی و مدال طلای این دوره از بازی‌ها دست یافت و سید روح ا... میرنورالهی نیز در دسته قدی 168 سانتی‌متر به مدال نقره قناعت کرد.
گفتنی است در پایان بازی های ساحلی آسیا کاوران ایران با کسب 31 مدال در مکان چهارم قرار گرفت.
