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16 آذر سرمربی تیم امید معرفی می‌شود؛ پیروانی و علیدوستی سکانداران جدید فوتبال پایه ایران
گروه ورزش : سرانجام پس از هفته‌ها انتظار کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال سرنوشت کادر فنی تیم‌های پایه فوتبال ایران را مشخص کرد تا از این پس امیر حسین پیروانی و حمید علیدوستی هدایت تیم‌های ملی نوجوانان وجوانان فوتبال ایران را در دست گیرند تا شاید با حضور این نفرات و تفکرات جدید آنها دوباره شاهد موفقیت‌های تیم‌های پایه ایران در میادین بین المللی باشیم.
سید محمد هادی آیت اللهی، رئیس کمیته فنی و توسعه پس از اتمام نشست این کمیته درباره انتخاب مربیان جدید تیم‌های نوجوانان و جوانان گفت:« اردوهای انتخابی و استعدادیابی تیم های ملی جوانان و نوجوانان از 15 آذرماه در آکادمی ملی فوتبال برگزار می شود و با توجه به وقت کمی که دراختیار داریم و اینکه تیم های ملی جوانان و نوجوانان باید در تورنمنتی که در قطر از 10 تا 15 ژانویه (20 تا 25 دی ماه) برگزار می شود حضور پیدا کنند و با گرفتن موافقت شفاهی اکثریت اعضای هیأت رئیسه فدراسیون،  امیرحسین پیروانی به عنوان سرمربی تیم ملی جوانان و حمید علیدوستی به عنوان سرمربی تیم ملی جوانان انتخاب شدند.»
وی در ادامه افزود:« تیم ملی نوجوانان کشورمان یک دیدار دوستانه با تیم ملی نوجوانان ایتالیا روز چهارشنبه 26 آذرماه در ورزشگاه دستگردی تهران برگزار خواهدکرد.با توجه به اینکه تیم ملی زیر 15 سال در مسابقات سال گذشته نانجینگ چین به عنوان نایب قهرمانی این دوره از مسابقات دست یافت ، کمیته فنی تصمیم گرفت  کادر فنی همان تیم را برای تیم ملی زیر 14 سال حفظ کند. برهمین اساس علی طهماسبی به عنوان سرمربی، موسی سواری ، نصراله دیده ماه و دکتر آقازاده به عنوان مربیان تیم ملی زیر 14 سال انتخاب شدند.»
محمد هادی آیت اللهی درباره سرنوشت کادر فنی تیم المپیک نیز به خبرنگاران گفت:« در نشست بعدی کمیته که روز 16 آذرماه برگزار خواهد شد درباره سرمربی تیم المپیک تصمیم گیری نهایی صورت خواهد گرفت تا این تیم نیز فعالیت خود را آغاز کند.»
===
فرار پدیده از شکست خارج از خانه  ؛ فولاد برنده دوئل آسیایی‌های لیگ
گروه ورزش : جدال تیم‌های آسیایی ایرانی حاضر در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا در هفته شانزدهم رقابت‌های لیگ برتر به سود تیم فوتبال فولاد خوزستان به پایان رسید تا قهرمان نیم فصل پس از حذف در رقابت‌های جام حذفی در نخستین بازی در برگشت مسابقات نیز شکست را بپذیرد تا بحران مدیریتی و فنی در این تیم تبریزی اوج گیرد. 
شاگردان رسول خطیبی در این بازی در دقایق ابتدایی بازی توسط لوسیانو دروازه فولاد خوزستان را باز کردند اما در دقیقه 13 بازی مهرداد جماعتی گل زودهنگام تراکتورسازی را جبران کرد تا تماشاگران شاهد یک بازی هجومی باشند. در ادامه این دیدار آلویز نانگ در دقیقه 34 موفق شد تا نتیجه را برای فولاد 2 بر یک کند و قهرمان فصل قبل لیگ برتر را با پیروزی روانه رختکن کند.
در نیمه دوم و در دقیقه 55 باز هم لوسیانو ادینیو برای تراکتورسازی موفق به گلزنی شد و نتیجه را به تساوی کشاند اما درست 5 دقیقه بعد از گل ادینیو مهرداد جماعتی گل پیروزی‌بخش فولاد را به ثمر رساند تا قهرمان نیم فصل نخست لیگ برتر نخستین دیدار خود در نیم فصل دوم لیگ برتر را با شکست آغاز کند. 
اما در دیگر دیدار روز دوم هفته شانزدهم تیم فوتبال پدید خراسان توانست در انزلی با تساوی 2- 2 از یک شکست دیگر نجات پیدا کند و با یک امتیاز به استقبال دیدار مرحله نیمه نهایی جام حذفی برود. در این دیدار که در ورزشگاه تختی شهر انزلی برگزار شد تیم فوتبال پدیده در دقایق ابتدایی بازی توسط میلاد غریبی دروازه ملوان را باز کرد اما یک دقیقه پس از گل غریبی محسن یوسفی دروازه پدیده را باز کرد تا این بازی به تساوی کشیده شود.
بازیکنان ملوان که به دلیل فشار هوادارانشان به دنبال پیروزی بودند در نیمه دوم در دقیقه 50 موفق شدند توسط محسن یوسفی دوباره دروازه پدیده را باز کنند تا از حریف مشهدی خود پیش بیفتند اما حملات پی در پی بازیکنان پدیده منجر به باز شدن دروازه میزبان شد. شاگردان مرزبان که دوست نداشتند بازنده این دیدار لقب گیرند با پایه ریزی حملات پی در پی روی دروازه ملوان در دقیقه 80 توسط رضا ناصحی گل تساوی را به ثمر رساندند تا این بازی با نتیجه 2 – 2 به پایان برسد.
در ادامه مسابقات هفته شانزدهم امروز نیز 3 دیدار برگزار خواهد شد تا با روشن شدن نتایج این 3 بازی پرونده رقابت های هفته شانزدهم بسته شود.
گسترش فولاد – استقلال خوزستان 14
پیکان – سپاهان 15
نفت مسجد سلیمان – سایپا 15
     موسیلوویچ: به بازیکنانم تبریک می گویم!
استوان موسیلوویچ پس از تساوی 2 بر 2 ملوان مقابل پدیده خراسان گفت: لازم است به بازیکنانم تبریک بگویم که دوندگی زیادی در زمین داشتند و بازی خوبی را در این شرایط سخت انجام دادند. ما روی اشتباهات تکراری خط دفاعی خود گل خوردیم و 2 امتیازی که از دست دادیم به خاطر ضعف خط دفاعی بود.سرمربی تیم فوتبال ملوان انزلی درباره اینکه چرا از تعویض‌های خود زودتر استفاده نکرد، اظهار داشت: من با این تیم زندگی می‌کنم و بهتر تیم را می‌شناسم.وقتی دیدم که تیم پدیده توپ‌های بلند به روی دروازه ما ارسال می‌کند، کنعانی را به زمین فرستادم تا در کنار آهی و پورغاز ضربات سر را بزنند اما دقیقا از همان توپ‌های بلند گل خوردیم و مانند بازی‌های گذشته اشتباهات فردی در گل خوردن ملوان دخیل بود.
     مرزبان:با آندو مستقیم مذاکره نکردیم
علیرضا مرزبان پس از تساوی 2 بر 2 پدیده خراسان مقابل ملوان انزلی گفت: فوتبال انزلی همیشه مبارزان بزرگی داشته اما اکنون این تیم وارد بحران شده و امیدوارم این تیم خوب و ریشه‌دار که تنها نماینده استان است، از این بحران خارج شود و در لیگ برتر بماند.
وی ادامه داد: بازیکنان ملوان خیلی خوب بازی و مبارزه کردند اما ما نیز فرصت‌هایی برای گلزنی داشتیم و تقسیم امتیازات طبیعی بود. هر دو تیم لایق این یک امتیاز بودند. مرزبان در خصوص آخرین مذاکرات با آندرانیک تیموریان تصریح کرد: با هیچ بازیکنی مستقیم وارد مذاکره نشده‌ایم اما صحبت‌هایی با برخی از بازیکنان شده و این بازیکنان برای جذب شدن اولویت‌بندی شده‌اند. اگر نتوانستیم اولویت اصلی را جذب کنیم سراغ اولویت بعدی خواهیم رفت. 
===
مشاور آقای رئیس خود می رود یا برکنارش می کنند؟ کاشانی حذف می شود یا رئیس؟
گروه ورزش : مشاور رئیس فدراسیون فوتبال و سرپرست تیم امید که در پروسه مذاکره با زلاتکو کرانچار نقش نخست را ایفا کرد، پس از توافق نهایی با زلاتکو کرانچار در سفارت ایران در دوحه قطر انتظار داشت، بدون دردسر قرارداد مالی این مربی با فدراسیون فوتبال منعقد شود اما مخالفت ناگهانی وزارت ورزش و جوانان با این استخدام تمام نقشه‌های کاشانی را نقش بر آب کرد تا عضو شورای شهر تهران به فکر جدایی از کابینه کفاشیان بیفتد.
گفته می‌شود مدیران ارشد وزارت ورزش و جوانان جدا از این که مخالف حضور زلاتکو کرانچار در تیم المپیک ایران هستند از سویی دیگر با نوع سیستم مدیریتی کاشانی نیز موافق نیستند از این رو با مخالفت ضمنی با استخدام کرانچار  به نوعی درصدد حذف مدیرعامل پیشین پرسپولیس از سیستم مدیریتی فوتبال نیز هستند تا به این ترتیب کفاشیان را خلع سلاح کنند.
هرچند حبیب کاشانی در واکنش به انتشار خبر کناره‌گیری‌اش از حضور در فدراسیون فوتبال موضع گیری کرد و این مسأله را یک گمانه زنی ساده توصیف کرد اما پیش بینی می شود با افزایش فشارها  از سوی وزارت ورزش و جوانان حضور کوتاه مدت مشاور آقای رئیس در فوتبال به پایان برسد تا یکی از مهره های مورد علاقه کفاشیان از چرخه فوتبال خارج شود.
منابع خبری نزدیک به وزارت ورزش و جوانان تا کنون بارها اعلام کردند رابطه کفاشیان و کاشانی از یک رابطه عادی و معمول فراتر است چون آنها بنا دارند در آینده ای نزدیک مدیریت فوتبال ایران را دست به دست بچرخانند تا  در صورت نیاز به خروج کفاشیان از رأس هرم مدیریتی فوتبال ایران حبیب کاشانی به عنوان یک چهره آشنا جای او را در رأس فدراسیون فوتبال بگیرد. به همین منظور دست اندرکاران دستگاه ورزش با قدرت گرفتن کاشانی به شدت مخالفند و در تلاشند او را پیش از اینکه صاحب قدرت و نفوذ شود از عرصه خارج کنند. 
===
پس از آندو، بيك زاده و صادقي هم مي روند؛ ليدرهاي استقلال قاتل استقلال!
حمید عرب: استقلال به محلي براي تاخت و تاز ليدرها بدل شده. بله، ليدرها. آنها را با تماشاگران و هواداران اشتباه نگيريد. آنها ليدرهستند. افرادي كه روزهاي قبل ازبازي جايي جمع مي شوند، برنامه ريزي مي كنند به كي فحش بدهند، چه كسي را تشويق كنندو اصولاً منافع چه كساني را دراستقلال دنبال كنند. ماهيت ليدرها با تماشاگران و هواداران به كلي متفاوت است. هوادارشخص يا اشخاصي هستند كه بدون نيت قبلي و فقط براي تشويق تيم گام به ورزشگاه مي گذارند. اگرچه گاهي هم تحت تأثير فضاي ورزشگاه كه حاصل دسترنج همين ليدرهاست، مي شوند اما اصولاً آنها به دنبال شعارهاي خطي و اين جوربازي ها نيستند و براي حمايت ازكل تيم پا به ورزشگاه مي گذارند. اما ليدرها همان طوركه مي بينم، آن قدرسازماندهي شان قوي است كه حتي اگربخواهند به بازيكنان تيم خودشان هم فحاشي و بي احترامي كنند. ماجراي اين رفتارها ازهفته گذشته شروع شد. دريكي ازتمرين هاي استقلال يكي از ليدرهاي ناشناس استقلال به سمت تيموريان كه بازيكن متعصبي است، هجوم برد و بعد دعوا شد. سپس عده اي ديگركه انگارمنتظراين جريان بودند، شروع به فحاشي كردند و كارنزديك بود بيخ پيدا كند كه با وساطت ديگران مسأله فيصله پيدا كرد. اما ماجرا فقط همان جا جمع و جورشد و تيموريان كه تاب و تحمل چنين وضعي را نداشت، اعلام كرد به دليل فحاشي هاي اين ليدرها بهتراست ديگردراستقلال نباشد. وقتي تيموريان آن مصاحبه را انجام داد، بعضي ها فكركردند هافبك استقلال دارد بهانه مي آورد يا مي خواهد فضا را به ضررديگران جلوه دهد تا خودش ازمهلكه نجات پيدا كند، اما پس ازبازي استقلال مقابل راه آهن مشخص شد كه داستان ازجاي ديگري آب مي خورد؛ زیرا اين ليدرها موج تازه اي ازفحاشي ها را آغازكردند و بعد ازآندو نوبت به ديگرملي پوشان بخصوص اميرحسين صادقي شد تا ازليدرها فحش بخورد. بعد بيك زاده مورد بي احترامي قرارگرفت و البته ليدرها به جوادنكونام، كارلوس كی‌روش و برخي رسانه ها نيزفحاشي كردند. نكته مشترك میان ليدرها و اميرقلعه نويي همين جاست. ليدرها دقيقاً همان افرادي را مورد بي احترامي قرارمي دهند كه اميرقلعه نويي ازابتداي فصل تاكنون بارها عليه شان حرف زده است. به همين دليل خيلي ازخود مي پرسند كه آيا سازماندهي اين ليدرها ازسوي سرمربي استقلال انجام شده است؟! پاسخ اين پرسش را هيچ كس نمي داند و سرمربي استقلال هم پس ازبازي با راه آهن سياست سكوت پيشه كرده است تا ابهام درخصوص اين موضوع بيشترشود. با وضعيت حاكم براستقلال خيلي بعيد است كه اين تيم درهفته هاي آینده نيز رنگ آرامش را به خود ببيند و شرايط به گونه اي پيش برود كه استقلال درآرامش قرارداشته باشد. استقلالي كه اين روزها سخت به آرامش نيازدارد و بردخفيف مقابل تيم ته جدولي راه آهن فقط تا حدودي از مصایب اين تيم كاسته است و روشن نيست با سخت ترشدن بازي ها چه سرنوشتي درانتظار استقلال خواهد بود. استقلالي كه حالا بايد غيبت ملي پوشان را درنيم فصل دوم تحمل كند؛ زیرا تيموريان اعلام كرده نمي ماند و بعد ازاتفاقات دوشنبه شب صادقي و بيك زاده نيز سازجدايي كوك كرده اند و مي خواهند ازفضايي كه ليدرها ساخته اند، رها شوند...
===
تشکیل کمیته نقل و انتقالات نشانه‌ای از اختلاف با سرمربی  ؛ سکوت قلعه نویی در قبال حذف نامحسوس نظری جویباری 
سپهر سینا : دایره فعالیت‌های امیر قلعه نویی در نیم فصل دوم رقابت‌های لیگ چهاردهم محدودتر از تمام دوره‌های مربیگری وی در فوتبال ایران شده است؛ هرچند هیأت مدیره استقلال روز یکشنبه هفته جاری پس از ناکامی‌های سریالی او در استقلال رای به ادامه حضور وی در کادر فنی استقلال داد اما از تصمیم گیری‌های هیأت مدیره پیداست آنها قدرت قلعه نویی برای ادامه فعالیتش در این باشگاه را به شکل محسوسی کاهش دادند.
تشکیل کمیته نقل و انتقالات باشگاه استقلال برای جذب نفرات جدید یکی از جمله مواردی بود که قدرت قلعه نویی دراستقلال را کاهش داد، با وجود اینکه امیر قلعه نویی ابتدای فصل با هماهنگی بهرام افشارزاده یکی از یاران قدیمی خود را برای جذب نفرات مورد دلخواهش انتخاب کرد اما اعضای هیأت مدیره با تصمیم خود به شکلی نامحسوس قدرت قلعه نویی و نظری جویباری برای انتخاب نفرات جدید را از بین بردند تا از این پس بدون هماهنگی آنها فردی جدیدی به ترکیب استقلال اضافه نشود.
جمله بحث برانگیز عضو هیأت مدیره استقلال درباره نقل و انتقالات صورت گرفته در نیم فصل اول مسابقات لیگ چهاردهم گویای این واقعیت بود که هیأت مدیره از عملکرد نظری جویباری و قلعه نویی در حوزه نقل و انتقالات به هیچ وجه راضی نیست به همین دلیل مسعود معینی در این خصوص گفت:« ابهاماتی در بحث نقل و انتقالات وجود داشت که هیأت مدیره تصمیم گرفت این کمیته را با حضور نفرات جدید تشکیل دهد.»
برابر تصمیم هیأت مدیره از این پس امیر قلعه نویی باید نیازهای خود در رابطه با نفرات جدید را به کمیته نقل و انتقالات اعلام کند تا پس از موافقت اعضا بازیکنان جدید جذب شوند در شرایطی که پیش از این هر بازیکنی مورد نظر قلعه نویی بود از طریق نظری جویباری بازیکن مورد نظر به استخدام باشگاه استقلال در می آمد اما حالا با فرمت جدید مدیریتی دیگر چنین اتفاقی روی نخواهد داد. به عقیده برخی کارشناسان این تصمیم نشانه ای محرز از اختلاف نظر هیأت مدیره با سرمربی تیم است چون اگر آنها تصمیمات قلعه نویی را قبول داشتند هرگز رأی به تشکیل این کمیته نمی‌دادند ولی با شکل گیری این کمیته مشخص شد عده‌ای از اعضای هیأت مدیره دوست ندارند قلعه‌نویی به مرد همه کاره باشگاه استقلال تبدیل شود.
نکته مهم دیگر اینجاست که امیر قلعه نویی باید برای جذب نفرات جدید به اعضای کمیته درخواست بدهد تا اگر بازیکن مورد نظر نتوانست توقعات هواداران و کارشناسان را برآورده سازد به هیأت مدیره پاسخگو باشد.گفته می شود این تصمیم به این دلیل اخذ شده که در آینده قلعه نویی راهی برای فرار از قبول مسؤولیت نداشته باشد و همانند علی دایی ادعا نکند بازیکنانی که او با جذب آنها موافق نبوده به عضویت تیم درآمده اند.
هرچند هنوز امیر قلعه نویی به صورت مستقیم درباره شکل گیری این کمیته موضع گیری نداشته است اما از گوشه و کنار خبر می رسد وی با محدود شدن اختیاراتش و حذف پنهانی نظری جویباری موافق نیست اما در برهه کنونی به دلیل ثبت نتایج ضعیف قدرت اعتراض به این رفتار هیأت مدیره را ندارد اما پیش بینی می شود اگر عمر مربیگری قلعه نویی در استقلال تداوم داشته باشد وی به این مسأله واکنش نشان خواهد داد و در حمایت از جویباری در برابر هیأت مدیره قد علم خواهد کرد.
از نکات جالب توجه دیگر در این ماجرا سکوت عجیب علی نظری جویباری در قبال تصمیم هیأت مدیره است؛ وی که با حکم مدیرعامل باشگاه در حوزه نقل و انتقالات فعالیت می کرد این روزها به هیچ سؤالی از سوی رسانه ها پاسخ نمی دهد تا متهم به حاشیه سازی نشود اما پیش بینی ها حکایت از این دارد که وی اگر شرایط به همین منوال ادامه پیدا کند از ادامه فعالیت در این سمت صرفنظر کند تا بیش از این در این حوزه تضعیف نشود.
===
نیلسون به نیمکت تبعید شد تا وقتی رقیبش اشتباه کند؛ سوشا تا اطلاع ثانوی دروازه‌بان شماره یک پرسپولیس شد!
گروه ورزش: اشتباه سرسام آور دروازه بان برزیلی پرسپولیس در آخرین دقیقه وقتهای اضافه دیدار این تیم برابر نفت سبب شد حمید درخشان یک بار دیگر به فکر تغییر دروازه‌بان تیمش بیفتد، سرمربی پرسپولیس که این روزها آسیب زیادی بابت اشتباه‌های دروازه بانان تیمش متحمل شده، مجبور است برای بازی با ذوب آهن در رقابت‌های جام حذفی از سوشا مکانی استفاده کند.
بر اساس گفته یکی از اعضای کادر فنی تیم فوتبال پرسپولیس موضوع قرار گرفتن سوشا در ترکیب پرسپولیس در چارچوب رقابتهای حذفی مطرح نیست، بلکه وی به دلیل اشتباه بزرگ نیلسون در بازی مقابل نفت تهران تا اطلاع ثانوی دروازه بان اصلی پرسپولیس خواهد بود، مگر اینکه مشکلی برای او به وجود بیاید تا آن وقت دوباره نوبت به نیلسون برای حضور در ترکیب پرسپولیس برسد.
اما تصمیم کادر فنی پرسپولیس برای نیمکت نشینی نیلسون زیاد به مذاق این بازیکن برزیلی سرخپوشان خوش نیامده است، به همین دلیل وی با لحنی کنایه آمیز درباره تصمیم کادر فنی پرسپولیس به یکی از نزدیکان خود گفته است:« انگار برخی ها منتظر بودند تا من اشتباه کنم و این گونه تا مرا به روی نیمکت تبعید کنند. اگر می‌دانستم این اتفاقات رخ می‌دهد، هرگز در پرسپولیس نمی‌ماندم!» 
نارضایتی نیلسون در قبال تصمیم کادر فنی کاملاً قابل پیش بینی بود، اما این نارضایتی اثری در تصمیم گیری حمید درخشان ندارد؛ چون وی برای انجام این کار کاملاً جدی است و قصد دارد در بازی برابر ذوب آهن از مکانی برای حفاظت از دروازه پرسپولیس بهره گیرد.
اما نکته جالب توجه واکنش سوشا مکانی به این تصمیم بود، مکانی که حالا موقعیت مناسبی برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی پرسپولیس به دست آورده است، دراین باره می‌گوید:« من درباره اشتباه نیلسون و گلی که در دقیقه آخر بازی مقابل نفت خورد، هیچ اظهارنظری نمی کنم، اما بابت شکست پرسپولیس واقعاً متأسفم و امیدوارم در بازی‌های بعدی این نتیجه جبران شود.»
وی در خصوص اینکه گفته می‌شود، از بازی ذوب آهن در ترکیب پرسپولیس قرار می‌گیرد تا وقتی که اشتباه نکند نیز گفت:« هیچ دروازه بانی دوست ندارد اشتباه کند، من هم تمام تلاش خودم را به کار می‌گیرم تا اگر در ترکیب اصلی پرسپولیس قرار گرفتم، برای تیمم مفید عمل کنم. اگر خدا بخواهد اشتباه‌های گذشته را تکرار نخواهم کرد و جایگاه خودم را در پرسپولیس تثبیت خواهم کرد.»
به نظر می‌رسد، با شکل گیری این اتفاقات حمید درخشان دوباره در آستانه یک اعتراض و رویارویی جدید قرار گرفته است؛ چون بازیکنان پرسپولیس از جمله دروازه بانان این تیم نشان دادند با نیمکت نشینی میانه خوبی ندارند و نسبت به این مسأله کاملاً حساس هستند.
===
کمیته فنی سرخپوشان سیاست مدیرعامل جدید ؛ کریم باقری؛ جدیدترین صید پرسپولیس سیاسی
گروه ورزش : با وجود انتقادهای گسترده پیشکسوتان به انتخاب مدیرعامل جدید باشگاه پرسپولیس،حمید سیاسی بدون توجه به این اتفاقات و اعتراض‌ها در حال یارکشی برای قدرت گرفتن در جایگاه مدیریتی اش در این باشگاه لیگ برتری است،به گونه‌ای که وی در تازه ترین اقدام خود کریم باقری را به عنوان عضو جدید کمیته فنی پرسپولیس انتخاب کرد.
مدیرعامل پرسپولیس که طی روزهای اخیر با مهدی مهدوی کیا، کریم باقری و احمدرضا عابدزاده وارد مذاکره شده بود تا موافقت آنها برای حضور در کمیته فنی پرسپولیس را جلب کند،ظهر دیروز جواب مثبت باقری را دریافت کرد تا یکی از بازیکنان تأثیرگذار سال‌های نه چندان دور پرسپولیس را به عنوان مهره‌ای مدیریتی در تیم اجرایی باشگاه به خدمت گیرد.
کریم باقری که حالا به عنوان عضو جدید کمیته فنی باشگاه پرسپولیس شناخته می شود، درباره چگونگی قبول این پیشنهاد می گوید:« سیاسی در تماسی که با من داشت، پیشنهاد داد به عضویت کمیته فنی باشگاه پرسپولیس درآیم و بعد از صحبت‌هایی که با هم داشتیم پاسخم به او مثبت بود. قرار شد با تشکیل این کمیته من هم در جلسات حضور پیدا کنم.»
حضور کریم باقری در ترکیب کمیته فنی باشگاه پرسپولیس در کنار حسین کلانی و جعفر کاشانی، محمد زادمهر و محمد پنجعلی برگ برنده دیگری برای مدیرعامل جدید برابر منتقدان به شمار می رود چون وی همان گونه که وعده داده بود چهره های خوشنام پرسپولیس را برای موفقیت این باشگاه دور یک میز جمع کرده و قطعا با ورود عابدزاده و مهدوی کیا به عنوان دیگر اعضای این کمیته، از پایگاه مطلوبی نزد هواداران باشگاه برخوردار خواهد شد چون هواداران بارها از مدیران باشگاه خواسته بودند زمینه همکاری این افراد با پرسپولیس را فراهم سازند که هر بار با بروز یک مشکل این وعده عملی نمی شد اما سیاسی توانست این حرکت را در دوره مدیریتی خود انجام دهد.
نکته قابل توجه دیگر در این بین پیشنهاد حمید سیاسی به علی کریمی برای عضویت در این کمیته بود که کاپیتان پیشین پرسپولیس به دلیل حضور در کادر فنی تیم ملی از قبول این پیشنهاد صرف نظر کرد اما مدیرعامل جدید با این پیشنهاد جنگ تبلیغاتی را به سود خود تمام کرد تا در صورت حمله منتقدان از اقدامات خود به عنوان اهرم فشار به منتقدان استفاده کند.
به عقیده کارشناسان یارگیری حمید سیاسی و ارائه پیشنهاد همکاری وی به بازیکنان محبوب ادوار گذشته پرسپولیس پایه های مدیریتی او در این باشگاه را تثبیت خواهد کرد به شکلی که حالا وی می تواند با کمک این افراد بستر لازم برای خرید سهام کامل باشگاه پرسپولیس را برای خود و دیگر شرکایش فراهم سازد. به نظر می‌رسد با تکمیل کادر مدیریتی باشگاه پرسپولیس و اجرایی شدن وعده‌های آقای مدیرعامل عرصه برای جنب و جوش منتقدان تنگ تر از هر زمان دیگری خواهد شد مگر اینکه ناکامی تیم فوتبال پرسپولیس راه را برای ایراد گرفتن از پرسپولیس سیاسی فراهم سازد که پیش بینی می شود آقای مدیرعامل برای این اتفاق هم برنامه ریزی قبلی دارد به گونه‌ای که اگر مجبور شود حمید درخشان را نیز از کار برکنار خواهد کرد تا نقشه ساختن یک پرسپولیس رویایی برای او از بین نرود. 
===

ریز و درشت از فوتبال ایران
تیموریان دیگر به تمرین استقلال نمی‌رود
آندرانیک تیموریان، ها‌فبک ملی‌پوش استقلال قصد حضور در تمرینات تیمش را ندارد.
دلیل این تصمیم دو مسأله است، نخست این که تیموریان در زمان سرمربیگری پرویز مظلومی در استقلال از ناحیه انگشت پا مصدوم شد و طی یک عمل جراحی یک پین فلزی در پایش قرار داده شد که باید این پین در آورده شود و به این ترتیب او حداقل 10 روز نمی‌تواند پا به توپ شود و از سوی دیگر مسؤولان باشگاه استقلال از جمله بهرام افشارزاده و علی نظری جویباری طی روزهای گذشته از جدایی قطعی تیموریان خبر داده بودند و به این ترتیب این بازیکن در تمرینات استقلال شرکت نخواهد کرد تا زمانی که تیم جدیدش معرفی شود.
واکنش باشگاه پدیده به اخبار نقل و انتقالات
مدیر رسانه‌ای باشگاه پدیده خراسان در خصوص اخبار نقل و انتقالات تیم پدیده گفت: برخی سایت‌ها نام افرادی را اعلام می‌کنند و از پیوستن قطعی آنها سخن می‌گویند که صحت ندارد.
جواد طاری بخش افزود: تنها مرجع رسمی باشگاه پدیده، سایت رسمی این باشگاه است و اخبار نقل و انتقالات در صورت ثبت قرارداد اعلام خواهد شد. وی همچنین خاطرنشان کرد: با 2 بازیکن مذاکره شده است و به توافق ابتدایی رسیده‌ایم ولی تا زمان عقد رسمی قرارداد از ذکر نام این 2 بازیکن معذور خواهیم بود.
برج‌سازی علی دایی در گران‌ترین نقطه تهران
سرمربی سابق تیم فوتبال پرسپولیس در روزهای فراغتش از مستطیل سبز به کارهای اقتصادی مشغول است. به گزارش ایسنا، «جام‌نیوز» با انتشار این مطلب نوشت: علی دایی این روزها مشغول برج‌سازی است. او به کمک شرکای اقتصادی‌اش در یکی از گران‌ترین و شمالی‌ترین نقاط تهران برج می‌سازد؛ جایی خوش آب و هوا که آپارتمان، متری ۱۲ تا ۱۸ میلیون تومان ناقابل قیمت دارد.علی دایی روزی دو نوبت، یک بار صبح و یک بار عصر، به برج در حال ساخت خود سر می‌زند و در واقع روی کار کارگران ساختمانی‌اش نظارت دارد.
پورحیدری: پیشنهاد داده‌ام که از استقلال جدا شوم
منصور پورحیدری ،عضو هیأت مدیره استقلال در پاسخ به این سؤال که آیا صحت دارد که پیشنهاد داده است از هیأت مدیره استقلال حذف شود، گفت: خودتان می‌دانید که مجلس شورای اسلامی و دولت به دنبال واگذاری استقلال تا پایان آذر به سازمان خصوصی‌سازی هستند. از سوی دیگر قرار است که 2 نفر از هیأت مدیره استقلال کم شود. نظرم این است که چون بحث فعلی استقلال مسائل مالی است و من تجربه‌ای در این باره ندارم و نمی‌توانم مؤثر باشم، بهتر است که از هیأت مدیره جدا شوم.
کفاشیان :میزبان جام ملت‌ها  اسفند یا فروردین مشخص می‌شود
به نقل از سایت فدراسیون فوتبال، علی کفاشیان ، رئیس فدراسیون فوتبال درباره میزبانی جام ملت‌های آسیا در سال 2019 گفت: طبق صحبتهایی که با مسؤولان داشته ام، قرار شد تا مسؤولان کنفدراسیون فوتبال آسیا، آخرین بازدید خود را از ایران و امارات داشته و گزارش نهایی خود را در جلسه هیأت رئیسه که اسفندماه یا فروردین ماه برگزار می شود ارائه کنند تا میزبان این بازیها نیز مشخص شود.
صبایی ها منتظر بازگشت دایی از مانیل 
پس از جدایی مرفاوی از صبا، مسؤولان این باشگاه به دنبال سرمربی جدید هستند و تا کنون با گزینه های مختلف مذاکره کرده‌اند. مهدی تارتار و محمد مایلی کهن، مربیان هستند که این روزها مقامات صبا برای جذب آنها صحبت هایی انجام داده‌اند، اما در کنار این 2 پیشکسوت پرسپولیس، علی دایی نیز یکی از گزینه‌های مدنظر صبایی‌ها ست. آنها تماس‌هایی برای مذاکره با علی دایی داشته‌اند،‌اما وی به دلیل حضور در مراسم برترین‌های سال 2014 آسیا راهی مانیل شده و در ایران حضور ندارد.
تیموریان  همه مطالباتش را می خواهد
آندرانیک تیموریان به همراه برادر خود در باشگاه استقلال در جلسه ای شرکت کرد تا تکلیف خودش را برای جدایی از این تیم بداند. در این نشست تیموریان اعلام کرد که برای جدایی از استقلال خواهان همه مطالباتش از جمله قرارداد باقی مانده اش از زمان مدیریت علی فتح ا... زاده و بدهی مالیاتی و سایر مطالبات امسالش از استقلال شده است اما  از سوی دیگر مدیریت باشگاه استقلال هم به تیموریان اعلام کرده این باشگاه متعهد به پرداخت قرارداد امسال این بازیکن است و تا کنون هم 600 میلیون از پولش را گرفته است.
مدیران استقلال می گویند تیموریان باید به صورت رسمی درخواست تیم آینده خود را به باشگاه استقلال ارائه کند تا حق ترانسفر استقلال محفوظ بماند.
 طبق قوانین از قرارداد جدید تیموریان در صورت توافق باید 25 درصد از این قرارداد به استقلال برسد. همچنین بعد از این مسأله مابقی پول تیموریان با کسر جرایمی که باشگاه برای همه در نظر گرفته به او پرداخت می شود. از سویی کمیته نقل و انتقالات هم باید تایید کند که تیموریان در لیست مازاد قلعه نویی قرار گرفته است. قرار است امروز یا فردا در مورد تیموریان تصمیم نهایی گرفته شود.
یک برنامه فوتبالی جدید در شبکه 3
حسین ذکایی رئیس  شورای هماهنگی ورزش صداوسیما  از تهیه برنامه “به اضافه فوتبال” با موضوع تحلیل‌های جامعه شناسانه و روانشناسانه این رشته پرطرفدار ورزشی در شبکه سه سیما خبر داد. وی ضمن اعلام این خبر درباره‌ محتوای برنامه توضیح داد: موضوع اصلی این برنامه پرداختن به مهم‌ترین اتفاقات لیگ‌های خارجی فوتبال از جمله لیگ قهرمانان اروپا و لیگ باشگاهی کشورهای اسپانیا، انگلیس، ایتالیا، آلمان، فرانسه و بازی های مقدماتی یورو 2016 و مسابقات تیم‌های ملی در سراسر دنیاست.
ذکایی در پاسخ به این که آیا اهداف و رویکردهای این برنامه را می‌توان مشابه با "گزارش ورزشی" دانست یا نه؟ بیان کرد: "به اضافه فوتبال" به نوعی تکمیل‌کننده برنامه گزارش ورزشی است. با این تفاوت که آن برنامه به پخش مستقیم مسابقات و کارشناسی آنها می پردازد اما هدف اصلی "به اضافه فوتبال" مروری بر حاشیه‌ها و رویدادهای فوتبالی در سایر کشورهاست و علت نام‌گذاری آن هم دقیقا به دلیل همین نگاه مکمل است.
برنامه تلویزیونی "به اضافه فوتبال" کاری از گروه ورزش شبکه سه سیماست که با اجرای محمدرضا احمدی و محمد سرمدی سه‌شنبه شب ها از ساعت 22:30 به مدت 50 دقیقه از این شبکه پخش می‌شود.
===
همراه با  لیگ برتر  
       هفته شانزدهم
نفت تهران2-پرسپولیس 1
استقلال تهران1-راه آهن صفر
ذوب آهن 3–صبای قم1
فولاد خوزستان3-تراکتورسازی2
ملوان2-پدیده خراسان2
پنجشنبه 13 آذر 93
نفت مسجد سلیمان-سایپا –ساعت 15
گسترش فولاد-استقلال خوزستان-ساعت 14
پیکان-فولاد مبارکه سپاهان-ساعت 15
با توجه به برگزاری مسابقات مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی امکان تغییر در مسابقات هفته شانزدهم در خصوص تیمهای حاضر در جام حذفی وجود دارد.
    هفته هفدهم
چهارشنبه 19 آذر 93
سایپا-پیکان-ساعت 15
فولاد مبارکه سپاهان-گسترش فولاد –ساعت 15
صبای قم-ملوان –ساعت 15
پنجشنبه 20 آذر
استقلال خوزستان-استقلال تهران-ساعت 17:40
تراکتورسازی –ذوب آهن-ساعت 15
راه آهن-نفت تهران-ساعت 15
پرسپولیس-فولاد خوزستان-ساعت 15
پدیده مشهد-نفت مسجد سلیمان-ساعت 15
 ===
اخبار کوتاه
خوروش:لیست مازاد نداریم
رسول خوروش ،سرپرست تیم فوتبال سپاهان درباره لیست مازادی که گفته می‌شود چند بازیکن سپاهان از این تیم جدا خواهند شد گفت: ما هیچ لیست مازادی نداریم و بازیکنی از ما جدا نخواهد شد.
بدهی میلیاردی انصاری به استقلال
علی انصاری که سابقه عضویت در هیأت مدیره استقلال را دارد یکی از اسپانسر های همیشگی آبی پوشان در سال های اخیر بوده است و این فصل هم بازار مبل ایران روی پیراهن استقلال تبلیغ شده است اما انصاری باید تا تاریخ 20آبان مبلغ بیش از یک میلیارد و ششصدو پنجاه میلیون تومان به باشگاه استقلال می داده که هنوز نداده است و البته ظاهرا مسؤولان استقلال طی رایزنی هایی که داشته اند هنوز موفق نشده اند این پول را دریافت کنند.
تساوی دیگر در دیدارایران و روسیه  
تیم ملی فوتسال بزرگسالان ایران در حالی دیروز در دومین دیدار دوستانه در سالن حیدریان شهر قم به مصاف تیم ملی فوتسال روسیه رفت که در پایان این دیدار با نتیجه تساوی بدون گل به پایان رسید.نخستین دیدار دوستانه بین این دو تیم نیزبا نتیجه یک بر یک به پایان رسیده بود. 
نامه بازیکنان سرباز به اداره نظام وظیفه
در حالی که اداره نظام وظیفه اعلام کرده است بازیکنانی که کارت معافیت آنها باطل شده، باید در پادگان خدمت سربازی خود را بگذرانند و حق حضور در تیم‌های فوتبال را در این مدت ندارند، برخی از این بازیکنان در نامه‌ای خواستار بخشش خود شدند.
در این نامه که به امضای بازیکنانی از جمله آرش افشین، علی حمودی، شجاع خلیل‌زاده، سینا عشوری، حسین ماهینی و غیره رسیده است، از سردار صدرالسادات، سردار موسی کمالی و سردار مهرعلی باران‌چشمه درخواست شده است با توجه به این که این بازیکنان به خطای خود واقف‌اند و از انجام این جرم ابراز پشیمانی می‌کنند، در تصمیمات انضباطی تجدیدنظری صورت بگیرد تا دوری این جمع از بازیکنان فوتبال ایران که به هر حال جزو سرمایه‌های این مملکت محسوب می‌شوند نیز به پایان برسد. 
===
پروژه های لیورپول برای حفظ کاپیتان ؛ پیشنهاد مربیگری به جرارد در قرارداد جدید
باشگاه لیورپول آماده است تا قرارداد جدیدی به استیون جرارد پیشنهاد دهد که درآن بعد از اتمام دوران فوتبال وی پستی در کادر مربیگری برای او درنظر گرفته شده است. سرخپوشان قصد دارند با این کار کاپیتان افسانه ای خود را بعد از اتمام این فصل هم در لیورپول نگه دارند. 
جرارد دو هفته پیش پیشنهادی برای تمدید قرارداد دریافت کرده و درحال  بررسی آن است. احتمال اینکه او با تیمهای دیگر انگلیسی قرارداد امضا کند، تقریباً منتفی است، ولی ممکن است جرارد در کادر مربیگری لیورپول پستی تحویل بگیرد. جرارد که پیشنهادهای زیادی از باشگاه‌های خارجی دارد، باید در این زمینه تصمیم مهمی بگیرد. او می‌تواند در تیمهای دیگر بازیکن ثابت باشد و می‌تواند در آنفیلد نقش بازیکن تعویضی با اختیارات مربیگری را برعهده گیرد. او از روز اول ژانویه آزاد است تا با باشگاه‌های خارجی هم در مورد آینده اش مذاکره کند. برندان راجرز، مربی لیورپول طی روزهای اخیر گفته که جرارد می‌تواند بعد از پایان دوران فوتبالش در کادر مربیگری به صورت طولانی مدت حضور داشته باشد. او گفته بود که جرارد در حال حاضر 35 ساله است و شاید یکی دو سال دیگر بتواند بازی کند و ابراز امیدواری کرده بود که راه حلی مناسب برای آینده او انتخاب شود.
 نیویورک سیتی از جمله تیمهایی است که خواهان جذب جرارد هستند. فرانک لمپارد هم پیشتر به این تیم پیوسته، ولی درحال حاضر به خاطر تعطیلی رقابتهای ام ال اس به طور قرضی در منچسترسیتی توپ می‌زند. جرارد برای لیورپول احترام زیادی قایل است و به همین خاطر احتمال رفتن او به تیمهای دیگر جزیره تقریباً منتفی است. آنچه مسلم است، او هنوز تصمیمی در این زمینه نگرفته است. 
او ماه گذشته در گفت وگویی با تلگراف گفته بود که هراتفاقی در آینده ممکن است، رخ دهد. جرارد سه شنبه شب مقابل لسترسیتی بار دیگر در ترکیب اصلی لیورپول به میدان رفت. در جریان دیدار با استوک سیتی او روی نیمکت نشست و استراحت کرد و راجرز دلیل این تصمیم خود را شرایط سنی جرارد و سه بازی فشرده در هفته دانست. 
===
مرد شماره یک بایرن چه اندازه شانس دارد؟ نویر، بهترین دروازه بان بعد از یاشین
انتخاب مانوئل نویر، سنگربان بایرن مونیخ در کنار کریستیانو رونالدو و لیونل مسی برای دریافت جایزه توپ طلایی امسال حاکی از این است که او بعد از لو یاشین که در سال 1963 فاتح این جایزه شد، اولین دروازه بانی است که شانس دریافت این عنوان را پیدا کرده است. هیچ دروازه بانی از آن تاریخ تاکنون نتوانسته برنده توپ طلایی باشد و یاشین هم درعین حال تنها سنگربانی است که تاکنون موفق به کسب این جایزه شده است. او دروازه بانی فوق العاده با مهارت های خیره کننده بود. جایزه ای که به وی تعلق گرفت ،نشان داد که حتی یک دروازه بان هم می‌تواند با اثبات شایستگی هایش به عنوان بهترین بازیکن دنیا معرفی شود. برگ برنده یاشین درآن زمان این بود که انقلابی جدید در دنیای دروازه بانی ایجاد کرد و نویر از این لحاظ شباهت زیادی به او دارد. ازنظر کارشناسان او بهترین دروازه بان جهان بعد از یاشین بوده و حتی این احتمال وجود دارد که به عنوان بهترین دروازه بان تمام ادوار تاریخ معرفی شود. او ارزش هایش را در پست دروازه بانی ثابت کرده و حضورش در کنار رونالدو و مسی برای دریافت توپ طلایی نشان می‌دهد که جهان فوتبال آمادگی انتخاب یک دروازه بان به عنوان بهترین بازیکن دنیا را داراست. در سال 2014 نویر از نظر فردی بی نظیر بود و نقش مؤثری در قهرمانی آلمان در جام جهانی ایفا کرد، به همین دلیل اگر او امسال این جایزه را کسب نکند، به طور حتم هرگز درآینده برنده آن نخواهد شد. ژابی آلونسو چند روز پیش در تمجید از او گفت که نویر بهترین دروازه بانی است که تاکنون درکنارش بازی کرده و عادلانه است که او برنده توپ طلایی امسال شود. رونالدو و مسی با آمار گلزنی خیره کننده خود سالهاست که جایگاه خود را به عنوان بهترین بازیکنان فوتبال جهان حفظ کرده اند. رونالدو با رئال مادرید قهرمان چمپیونزلیگ شده و از نظر تعداد گلهای زده در لیگ تنها لوئیس سوارس توانست با او در فصل گذشته رقابتهای باشگاهی رقابت کند. در رقابتهای باشگاهی این فصل هم او 20 گل تا اینجا به ثمر رسانده و به همین دلیل خیلی او را برنده قطعی توپ طلایی امسال می‌دانند. این اتفاق به احتمال زیاد رخ خواهد داد و رقیب اصلی او برای دریافت این عنوان هم نویر خواهد بود.
 مسی شاید دو رکورد مهم در این فصل ثبت کرده باشد، ولی تقریباً شانسی برای دریافت این جایزه در روز 12 ژانویه نخواهد داشت. او در فصلی که سپری شد، بازیکن سالهای قبلی نبود و بارسلونا هم عمکلرد ضعیفی در رقابتهای باشگاهی داشت و حضور مهاجم آرژانتینی در بین سه نامزد دریافت این جایزه بیشتر از اینکه به خاطر شایستگی های او باشد به دلیل شهرت اوست.
 نویر از آن دروازه بان هایی نخواهد بود که در طول یک بازی ده سیو داشته باشد. او در بایرن مونیخ بازی می‌کند و برای همین نهایتاً در یک مسابقه یک یا دو بار مجبور به واکنش برابر حریفان می‌شود، اما در همان یکی دو فرصت هم قابلیت هایش را به اثبات می‌رساند.
 در 13 بازی این فصل بوندسلیگا نویر تنها یک گل دریافت کرده و در سال 2014 تا امروز 28 کلین شیت داشته است. اگر این آمار نویر را بهترین دروازه بان جهان معرفی نکنند، مسلماً چنین شانسی درآینده نصیب هیچ دروازه بان دیگری نخواهد شد. 
===
مهاجم لیورپول اسیر یک موضوع  حاشیه ای دیگر؛ احتمال جریمه بالوتلی به اتهام نژادپرستی
ظاهراً بحث و جنجال در مورد حضور بالوتلی در یک مسابقه بوکس یا کلوپ های شبانه لیورپول کافی نبود و حالا رسانه های بریتانیایی سوژه جدیدی در مورد مهاجم ایتالیایی پیدا کرده اند. این بار اتهام جدیدی به سوپرماریو وارد شده که مربوط به نژادپرستی است و فدراسیون فوتبال انگلیس را وادار کرده تا بررسی های لازم را در این زمینه داشته باشد. این طور که گفته شده بالوتلی در اینستاگرام تصویری منتشرکرده که در آن سوپرماریو شخصیت معروف بازی های ویدیویی به چشم می‌خورد و در کنارش عبارتی با مضمون" سوپرماریو مثل برده ها بالا می‌پرد و پول ها را مثل یهودیان می‌قاپد" ثبت شده است. معترضان این جملات را توهینی به جامعه یهودیان دانسته اند. اینکه درزیر همین پست جمله " نژادپرست نباش، مثل ماریو رفتار کن. یک لوله کش ایتالیایی که ژاپنی ها او را خلق کرده اند که انگلیسی صحبت می‌کند و شبیه مکزیکی هاست" نوشته شده هم برای منتقدان کافی نبود و با اینکه بالوتلی این پست را از صفحه اینستاگرام خود پاک کرد و هرگونه اتهام نژادپرستی را رد کرده و گفته که مادر خودش یهودی است و بهتر است منتقدان ساکت باشند، اتحادیه فوتبال انگلیس به احتمال زیاد جریمه سنگینی برای او درنظر خواهد گرفت. 
===

اخبار کوتاه
 گوتزه:دورتموند خيلي زود برمي گردد
با اينکه بايرن مونيخ با 33 امتياز صدرنشين بلامنازع فصل جاري بوندسليگاست، رقيب ديرينه‌اش دورتموند با تنها 11 امتياز در انتهاي جدول جا خوش کرده است.
  بایرن و دورتموند به عنوان پرافتخارترین و محبوب‌ترین باشگاه‌های آلمان سال‌ها رقیب هم بوده‌اند، اما امسال از این رقابت خبری نیست. در این زمینه "بیلد اشپورت" نظر ماریو گوتزه مهاجم بایرن که سال گذشته پیراهن زردهای وست‌فالن را بر تن داشت جویا شد. وی گفت:" لازم نیست نگران باشیم. آنها کارشان را خواهند کرد. شاید حتی قبل از عید میلاد مسیح؛ اصلا شاید در همین بازی بعدی وضعیت عوض شود. اگر مارکو آماده باشد، دورتموند جانی دوباره خواهد گرفت."
منظور وی از مارکو، همتای زردپوشش مارکو رویس است که به دلیل پاره شدن رباط پایش از ادامه دور رفت این فصل بوندسلیگا باز مانده است
گريژمان:دوست دارم توپ طلا به نوير برسد
آنتوان گريژمان، ستاره فرانسوي اتلتيکو مادريد، اعلام کرد که دوست دارد توپ طلاي سال 2014 به مانوئل نوير برسد.   سه نامزد نهایی توپ طلا اعلام شد و دروازه ملی پوش بایرن، برای رسیدن به این جایزه باید با کریس رونالدو و لیونل مسی رقابت کند. گریژمان معتقد است علیرغم گلزنی های مسی و رونالدو، توپ طلا باید به نویر داده شود. او به خبرنگاران گفت:" من طرفدار نویر هستم زیرا طرفدار مسی و رونالدو نیستم. نویر دروازه بان فوق العاده ای است و حالا قهرمان جهان هم هست. البته هر سه بازیکن شایسته دریافت توپ طلا هستند. هر سه سال فوق العاده ای داشتند و احتمالا بهترین گزینه جایزه را می برد."
يورنته: پيرلو يکي از بهترين هاي تاريخ است
فرناندو يورنته، مهاجم يوونتوس، با ستايش از آندره آ پيرلو، او را يکي از بهترين هافبک‌هاي تاريخ فوتبال توصيف کرد.   یوونتوسی ها این هفته در دیدار مقابل رقیب همشهری حسابی به دردسر افتادند اما گل ثانیه های پایانی پیرلو از روی ضربه آزاد، پیروزی 2-1 مردان آلگری را رقم زد. یورنته در گفت وگو با مدیاست گفت:" چنین پیروزی هایی اعتماد به نفس شما را بسیار افزایش می دهد و باعث شد تعطیلی آخر هفته لذت بخشی داشته باشیم. دربی دیدار متفاوتی است و ما با خوش شانسی توانستیم به سه امتیاز برسیم. 
===
به دنبال توهین و فحاشی های زیاد در توئیتر؛ واکنش تحریک آمیز اسوالدو به هواداران رم 
دنی اوسوالدو بار دیگر به رم گل زد؛ این بار این اتفاق در بازی اینتر مقابل جلوروسی رخ داد، ولی صبح روز بعد اسوالدو در توئیتر با حملات تند و توهین های شدید هواداران تیم سابقش روبه‌رو شد که به مذاق او خوش نیامدند. او هم در پاسخ به این فحاشی ها در توئیتر چنین نوشت:" آن گروه از هواداران رم که صفحه توئیتر من را مملو از فحاشی و تهدید کرده اند، روز 11 ماه مه گذشته بعد از گل دقیقه 94 من کجا بودند؟ بیچاره ها..."  اسوالدو یکشنبه شب بعد از زدن گل تساوی اینتر مقابل رم با بردن انگشت اشاره دست راست مقابل بینی اش هواداران رم را دعوت به سکوت کرد. رم در آن بازی با نتیجه 4-2 برنده شد و اسوالدو توهین های زیادی از روی سکوها در پایان مسابقه شنید، اما ظاهراً گروهی از هواداران رم تصمیم گرفتند به این فحاشی ها در اینترنت هم ادامه دهند. اما روز 11 مه چه اتفاقی افتاده بود؟ اسوالدو در ترکیب یوونتوس برای اولین بار مقابل تیم سابقش به میدان رفت. او یک هفته قبل با یووه قهرمان ایتالیا شده بود و در این بازی که در ورزشگاه المپیک رم برگزار می‌شد، گل پیروزی بینکونری را به ثمر رساند. ظاهراً او یکشنبه شب زیر پیراهن اینتر، یک تی شرت دیگر هم برتن داشت. دوربین های تلویزیونی پیراهنی را که روی آن واژه " دوباره" نوشته شده بود، ثبت کردند و این نشان می‌داد که او در واقع به هواداران رم یادآوری کرده که یک بار دیگر به آنها گل زده است. دشمنی اسوالدو که در دو فصل حضور در رم 27 گل برای این تیم زد و هواداران سابقش همچنان ادامه دارد و ظاهراً هرگز تمام نخواهد شد. او به شکل بدی از این تیم جدا شد و از سوی طرفداران جلوروسی هرگز بخشوده نشد، این نفرت بسادگی از بین نمی رود.
====
 واکنش مربی رئال به خشونت در اسپانیا؛ آنچلوتی: انگلیس را الگو قرار دهید 
کارلو آنچلوتی، مربی رئال مادرید بعد از درگیری های خشونت آمیز اخیر در شهر مادرید میان هواداران اتلتیکو و دپورتیوو لاکرونیا که منجر به کشته شدن یک هوادار  دپورتیوو شد، گفت:" روز خیلی غمگینی است. پیشتر در ایتالیا این اتفاق برایم رخ داده بود و حالا در اسپانیا هم تکرار می‌شود. خشونت را باید محکوم کرد ولی باید علیه آن اقدامهایی هم انجام داد. همه باید کاری کنند که چنین اتفاقهایی دیگر تکرار نشود. در انگلیس کارهای زیادی در این زمینه صورت گرفته است. آنها هولیگان داشتند و اقدامی فوق العاده انجام داده و مشکل خشونت را در فوتبال خود حل کردند. در انگلیس خشونت وجود ندارد. پلیس در اطراف ورزشگاه‌ها مستقر نیست و به تو فحاشی نمی کنند. هواداران با هم درگیر نمی شوند و کودکان هم در ورزشگاه هستند. در انگلیس من هرگز با هیچ توهینی روبه‌رو نشدم، ولی در مادرید همین یکی دوهفته پیش آقایی پشت نیمکت ما در کل مسابقه به من توهین کرد؛ این یک مشکل فرهنگی است. من یک ایتالیایی هستم که فرهنگ لاتین دارم، مثل اسپانیایی ها. به نظرم می‌توانیم بهتر از این شویم" او در پاسخ به این سؤال که باشگاه‌ها چه کاری برای از بین بردن خشونت می‌توانند بکنند، گفت:"در رئال مادرید من خیلی روی این موضوع کار کردم. رئال الگوی خوبی است و بارسلونا هم در گذشته این کار را زیاد انجام داده است. در فرانسه هم تلاش هایی شده و گروه‌های افراطی باید از فوتبال کنار گذاشته شوند." آنچلوتی حتی حادثه ای را که در والنسیا برای لیونل مسی رخ داده و یکی از هواداران تیم مقابل به سر او بطری پرتاب کرده بود، محکوم کرد و گفت:" همه باید خشونت را محکوم کنیم، چه در مورد پرتاب یک بطری به زمین یا هرچیز دیگری. خشونت، خشونت است و باید کاری انجام داد."
===
 ونگر: هانري روزي به آرسنال برمي گردد
آرسن ونگر، سرمربي آرسنال، مطمئن است که تيري هانري روزي به اين باشگاه بازخواهد گشت.   هانری که تا پایان رقابت های این فصل MLS با نیویورک ردبولز قرارداد داشت، با شکست تیمش مقابل نیو انگلند در فینال کنفرانس شرق (نیمه نهایی مجموع رقابت های MLS)، حالا می تواند از این باشگاه جدا شود. او هنوز در مورد آینده اش تصمیم گیری نکرده اما ونگر مطمئن است که بازگشت به امیریتس می تواند یکی از گزینه های همیشگی این ملی پوش سابق فرانسوی باشد. هانری در سال 1999 از یوونتوس به آرسنال پیوست و بعد از 8 فصل حضور در این باشگاه، به بهترین گلزن تاریخ توپچی ها تبدیل شد. او در سال 2012 برای مدتی کوتاه بار دیگر برای آرسنال به میدان رفت و در اولین بازی اش موفق به گلزنی شد.
 ===
 اتفاقي بي سابقه در تاريخ بارسلونا؛ جنجال بر سر لو رفتن پيراهن فصل بعد بارسا
 در این پیراهن های جدید، برای اولین بار در تاریخ بارسلونا، راه های آبی و اناری بصورت افقی طراحی شده اند.
این مساله در شبکه های اجتماعی بازتاب فراوانی داشته و اکثر هواداران این تیم نسبت به این پیراهن های جدید واکنش منفی نشان داده اند.  اما نکته جالب توجه این است که "بارتومئو"، رئیس باشگاه بارسلونا نیز از این مورد اطلاع نداشت و روز گذشته از سوی مدیران این نشریه از این اتفاق آگاه شد. بسیاری از مدیران بارسا تا قبل از صبح امروز از این جریان اطلاعی نداشتند.  
===
هفته پنجم لیگ برتر والیبال؛ میزانی‌ها و  میزبانی دوباره در مهران
هفته پنجم مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه‌های برتر ایران «جام زنده یاد حسین معدنی» در شهرهای مشهد، گنبد، تهران، بندرعباس، کرج و تهران پیگیری خواهد شد که پنج دیدار روز چهارشنبه و یک مسابقه روز جمعه برگزار می‌شود.
میزانی‌ها در حالی در هفته پنجم میزبان تعاون گنبد خواهند بود که سازمان لیگ به آنها تذکر داده است که اگر کوچکترین حاشیه‌ای در مشهد ایجاد شود، میزبانی را از سالن مهران خواهند گرفت؛ به همین دلیل شاگردان مومنی مقدم تلاش می‌کنند که هم نتیجه را بگیرند و هم خود را از نظر اخلاقی ثابت کنند.این بازی ساعت 17 آغاز خواهد شد.
شاگردان پیمان اکبری در پیکان هم باید به گنبد بروند و کار سختی را برابر بازرگانی جواهری گنبد دارند. پیکانی‌ها که در هفته گذشته به سختی از سد ارتعاشات گذشتند، تلاش می‌کنند تا روند پیروزی‌های خود را ادامه دهند.
پیکانی‌ها تا پیش از این بازی با 11 امتیاز در صدر جدول گروه اول قرار دارند.
ارومیه هم با ستاره‌هایش باید به بندرعباس برود و در سالن فجر این شهر برابر شاگردان ناصر شهنازی قرار بگیرد. ارومیه با 12 امتیاز در صدر جدول گروه دوم قرار دارد و می‌خواهد تا پایان مرحله مقدماتی به روند پیروزی‌هایش ادامه دهد.
     سرمربی تیم والیبال میزان مشهد: دیگر هیچ حریفی را دست کم نمی‌گیریم
رضا مومنی مقدم ، سرمربی تیم والیبال میزان مشهد درخصوص بازی امروز تیمش مقابل تعاون گنبد گفت: تیم‌های گنبدی همیشه زهردار هستند و از بازیکنان با تجربه و با انگیزه‌ای برخوردارند بنابراین رویارویی با این تیم شرایط خاص خودش را دارد.
وی ادامه داد: تعاون گنبد از جمله تیم‌های سخت کوش و خطرناکی است که از کادر فنی جوان برخوردار است، عظیم جزیده که سابقه حضور در تیم‌های ملی و باشگاه‌های کشور رادارد شرایط بازی در مشهد را بخوبی می داند و سعی خواهد کرد بازی خوبی را مقابل ما به نمایش بگذارند.
مومنی مقدم گفت: اما بازیکنان میزان تعهد دارند با بازی مردم پسند خود هواداران را شاد کنند، آنان با انجام تمرینات مناسب به شرایط ایده آل خود بازگشتند و دیگر هیچ حریفی را دست کم نمی‌گیرند.
سر مربی میزان درباره مصدومان تیم خود گفت: با وجود  اینکه 2 یار آسیب دیده از ابتدای بازی‌ها داشتیم، متأسفانه در بازی با شهرداری زاهدان شهروز همایون فر هم آسیب دید که پزشکان تیم در تلاش هستند تا آسیب دیدگان را مداوا و به تیم برسانند.
وی خاطرنشان کرد: با حمایت هواداران است که می‌توانیم بازی‌های دشوار  را پشت سر بگذاریم و نتیجه لازم را بگیریم، از تماشاگران می‌خواهم به مانند سال‌های گذشته از جمله بهترین هواداران کشور باشند و فقط از تیم خود حمایت کنند.
  برنامه دیدارهای هفته پنجم لیگ برتر والیبال به این شرح است:
     چهارشنبه 12 آذرماه:
میزان خراسان – تعاون گنبد سالن مهران ساعت 17
 بازرگانی جواهری گنبد – پیکان تهران
آلومینیوم المهدی بندرعباس – شهرداری ارومیه
سایپا البرز – متین ورامین
وزارت دفاع – مهرپارس فارس
     جمعه 14 آذرماه:
ارتعاشات صنعتی ایران – شهرداری زاهدان
===
هندبال جام باشگاه‌های آسیا ؛ نخستین پیروزی برای ثامن‌الحجج سبزوار
در ادامه رقابتهای دور اول هندبال جام باشگاه‌های آسیا، تیم منیزیم فردوس مقابل الخلیج عربستان به میدان رفت و با حساب 27 بر 21 مغلوب این تیم شد. منیزیم در دو بازی گذشته خود یک پیروزی  و یک شکست در کارنامه خود ثبت کرده بود.
همچنین در چارچوب هفدهمین دوره رقابتهای جام باشگاه‌های آسیا، تیم ثامن الحجج سبزوار مقابل تیم السالت اردن به میدان رفت و با نتیجه 29 بر 17 به پیروزی رسید. شاگردان رافائل در دو بازی گذشته خود مغلوب حریفان شده بود و توانست نخستین پیروزی خود را کسب کند.
===
سرمربی تیم بسکتبال ثامن:  بی‌دقتی عامل شکست ما در وقت اضافه بود
مهدی صاحبیان سرمربي تيم بسكتبال ثامن مشهد درخصوص شکست تیمش با نتیجه 87 بر 79 مقابل تیم هفت الماس قزوین گفت: بازیکنان ما در این دیدار تلاش بسیاری از جمله در کوارتر چهارم و 5 دقیقه پایانی داشتند ولي بي‌دقتي در ضربات آخر باعث شد كه در وقت اضافه شكست بخوريم. وي تصريح كرد: تيم هفت الماس چهار، پنج ماه است كه تمرينات فشرده‌ای را دنبال مي‌كند ولي تيم ما حدود يك ماه است كه تمرينات خود را شروع كرده است. صاحبیان گفت: نمی‌توان اشتباهات داوری را عامل شکست ما در این مسابقه دانست بلکه به دلیل چند اشتباه مسلم بازیکنان خود و استفاده نکردن صحیح از فرصت‌های پیش آمده باوجود تلاش خستگی ناپذیر، بازی را به حریف واگذار کردیم.
===
نامزدهای انتخابات هندبال هنوز تایید نشده‌اند
خسرو نصیری ، سرپرست فدراسیون هندبال اعلام کرده که تأیید صلاحیت برخی از نامزدهای انتخاباتی به دست وزارت ورزش و جوانان نرسیده، این در حالی است که هیچ یک از کاندیداهای این فدراسیون وضعیت تأیید صلاحیت‌شان مشخص نیست.
وزارت ورزش و جوانان 25 آبان اسامی نامزدهای احراز پست ریاست فدراسیون هندبال را برای تأیید صلاحیت به مراجع مربوطه ارسال کرده و بر اساس روال معمول یک ماه زمان نیاز است تا وضعیت تایید صلاحیت نامزدها مشخص شود. به این ترتیب این که خبری از تأیید صلاحیت نامزدها منتشر نشده به معنای رد صلاحیت آنها نیست چرا که اساسا هنوز زمان تعیین صلاحیت به پایان نرسیده است.
===
منهای فوتبال
آغاز دور برگشت لیگ برتر والیبال از 10 دی 
برنامه دور برگشت مرحله مقدماتی لیگ برتر والیبال مشخص شد و این رقابتها از دهم دی ماه به مدت هفت هفته پیگیری خواهد شد.
دور برگشت لیگ برتر والیبال جام زنده یاد حسین معدنی تنها در روزهای چهارشنبه پیگیری خواهد شد و تا 24 بهمن ماه ادامه خواهد داشت.
در پایان دور مقدماتی لیگ برتر والیبال که در دو گروه 6 تیمی پیگیری می‌شود، هشت تیم به مرحله پلی‌آف صعود خواهند کرد.
دور رفت مرحله پلی‌آف نیز چهارشنبه 29 بهمن ماه برگزار می‌شود و دور برگشت 6 اسفندماه پیگیری خواهد شد و در صورت نیاز به دیدار سوم 10 اسفندماه این مسابقه‌ها برگزار خواهد شد. برنامه مرحله پلی‌آف چهار تیم برتر لیگ نیز بزودی اعلام خواهد شد.
استعفای نصیری از سرپرستی فدراسیون هندبال 
در راستای رعایت قانون انتخابات فدراسیونهای ورزشی و تأکید وزارت ورزش و جوانان بر غیبت سرپرستان فدراسیونها در انتخابات ریاست، خسرو نصیری، سرپرست فدراسیون هندبال و یکی از کاندیداهای انتخابات ریاست فدراسیون هندبال، با حضور در دفتر گودرزی استعفای خود را تقدیم وی کرد.
نصیری در این رابطه گفت: ملزم به اجرای قانون هستم و با این کار به عنوان یک کاندیدا در انتخابات شرکت خواهم کرد.
شکایت پسر سرمربی سابق تیم ملی بسکتبال از فولاد ماهان
سانی بچیروویچ که سال گذشته در رقابتهای بسکتبال باشگاه‌های آسیا در ترکیب فولاد ماهان به میدان رفت، برای دریافت مطالبات خود از این باشگاه اصفهانی دچار مشکل شد و به همین دلیل به فدراسیون جهانی شکایت کرد.
وی در شکایت خود عنوان کرده، بخشی از قراردادش را دریافت نکرده، ضمن اینکه فولاد ماهان پول  مدیر برنامه های وی را نیز پرداخت نکرده است.
ماهانی‌ها ضمن پذیرفتن این شکایت در پاسخ گفته‌اند، با برطرف شدن مشکلات مالی مبلغ مود نظر وی را پرداخت خواهند کرد. سانی بچیروویچ یک فصل هم در پتروشیمی بندرامام به میدان رفت. 
غیبت آسیایی ها درهفته هشتم لیگ برتر هندبال
رقابت‌های لیگ برتر آقایان امروز وارد هفته هشتم خود خواهد شد؛ در اولین دیدار سنگ آهن بافق میزبان ثامن الحجج مشهد خواهد بود و در کرمان صنعت مس پذیرای نیروی زمینی تهران خواهد بود و در آخرین دیدار هپکو اراک و سنگ آهن گهر زمین رودرروی یکدیگر قرار خواهند گرفت. همچنین به دلیل برگزاری هفدهمین دوره مسابقات جام باشگاه‌های آسیا رقابت‌های تیم‌های منیزیم فردوس و ثامن الحجج سبزوار از سری رقابت‌های هفته هشتم لیگ برتر هندبال لغو و در تاریخ دیگری برگزار خواهد شد.
سفر تیم ملی تنیس روی میز به  فنلاند 
تیم ملی تنیس روی میز برای حضور در مسابقات تور جهانی فنلاند عازم این کشور شد. مسابقات تور جهانی فنلاند از روز 13 آذر آغاز می‌شود و تیم ملی کشورمان هم که در این رقابت‌ها حضور خواهد داشت، عازم این کشور شد. نوشاد و نیما عالمیان، افشین نوروزی و پوریا عمرانی 4 بازیکنی هستند که به مصاف حریفان خود خواهند رفت. کاظم مستحقی راد ، سرمربی مشهدی تیم ملی نیز هدایت ملی پوشان را در این بازی‌ها برعهده دارد. این نخستین رقابت بین المللی تیم ملی پس از رقابت‌های جهانی است.
انصراف آلمان از لیگ جهانی 2015 والیبال
تیم ملی والیبال آ‌لمان که موفق شد در سال 2014 به مقام سوم رقابت‌های قهرمانی جهان دست یابد، از رقابت‌های لیگ جهانی 2015 کنار کشید. فدراسیون والیبال آلمان اعلام کرد به دلیل تمرکز روی بازی‌های قهرمانی اروپا و جمع‌آوری امتیاز برای انتخابی المپیک 2016 ریو ترجیح دادیم تا در لیگ جهانی 2015 شرکت نکنیم تا توانمان را برای بازی‌های قهرمانی اروپا که در باکو برگزار می‌شود متمرکز کنیم.
اعلام بهترین های هفته هفتم لیگ برتر بسکتبال
در پایان هفته هفتم لیگ برتر بسکتبال محمد یوسف‌وند با کسب 32 امتیاز و تاثیرگذاری 42 بهترین بازیکن هفته نام گرفت.
آمار بهترین‌های هفته به این شرح است:
امتیاز: محمد یوسف‌وند از هفت الماس قزوین با 32 امتیاز
تاثیرگذاری: محمد یوسف‌وند از هفت الماس قزوین با تاثیرگذاری 42
ریباند: آرمان زنگنه از مهرام با 15 ریباند
پاس منجربه گل: جواد داوری از دانشگاه آزاد با 7 پاس
توپ‌ربایی: محمد یوسف وند از هفت الماس قزوین و حامد آفاق از پتروشیمی با 4 اقدام
بلاک‌شات: محمد یوسف‌وند از هفت الماس قزوین با 4 اقدام
دبل دبل:
محمد یوسف‌وند از هفت الماس قزوین با 14 ریباند و 32 امتیاز
نیما بخشی از ثامن مشهد با 11 ریباند و 12 امتیاز
علی جمشیدی از ثامن مشهد با 11 ریباند و 23 امتیاز
اصغر کاردوست از نفت آبادان با 10 ریباند و 13 امتیاز
===
یادداشت سرمربی اسبق تیم‌های ملی؛ “هیاهوی کاراته برای هیچ!”
شهاب سلطانی ، سرمربی اسبق تیم های ملی کاراته در یادداشتی به شرایط اسفبار این روزهای این رشته مدال آور پرداخت و گفت:این هیاهو برای هیچ است. 
« تیم ملی کاراته مردان ایران پس از 50سال برای اولین بار قهرمان کومیته تیمی در مسابقات جهانی کاراته شد ؛ افتخاری بزرگ و قابل تحسین که رئیس جمهور، رئیس مجلس، رئیس کمیته ملی المپیک و وزیر ورزش را به واکنش واداشت و پیام تبریک دادند. بی‌شک همه جامعه بزرگ کاراته در وقوع این افتخار بزرگ نقش داشته‌اند از مربیان سازنده و مربیان تیم ملی گرفته تا داوران و پیشکسوتان، از روسای هیأت های ورزشی گرفته تا سبک ها و کادر اجرایی فدراسیون کاراته در این پیروزی تاریخی سهیم هستند . رشته کاراته از سالهای دور هر کجا که بحث جایگاه ورزش کشور مطرح بوده دارای ارج و قرب شده و الحق و الانصاف یکی از بازوان پرتوان صعود ایران در جدول رده بندی کشورهای آسیایی بوده است اما آنچه تأسف برانگیز است این است که دررده بزرگسالان و به ویژه در سالهای منتهی به بازیهای آسیایی همواره دستخوش سهم خواهی ها و رفتارهای ناجوانمردانه عده ای انگشت شمار بوده و عدم برخورد درست و منطقی با این معضل و این اشخاص طی سالهای گذشته ، امسال به بدترین شکل ممکن، نمود پیدا کرد تا جایی که پرده حجب و حیا مابین بازیکن، مربی، مدیر و هر آن کس که به نوعی با این تیم اعزامی ارتباط ارتباط داشته به بدترین مشکل ممکن دریده شد اما در این میان ذکر نکاتی را لازم می دانم.
 ما همواره عقب ماندگی کاراته از تکواندو را پشت شعار «تکواندو المپیکی است» پنهان نموده ایم. سؤال این است آیا ووشو هم المپیکی است که امروز برترین جایگاههای مدیریتی و قهرمانی کشور،جهان و آسیا را به خود اختصاص داده است ؟ واقعیت تأسف بار دیگر این است که سهم رشته کاراته در پخش تلویزیونی شبکه های مختلف کشور چقدر است؟ شبکه تخصصی ورزش چه مقدار از زمان 24 ساعته پخش رشته های ورزشی مختلف را به کاراته اختصاص می‌دهد؟ وچه مقدار زمان صرف پخش مسابقات اتومبیل رانی و موتور سواری و رشته هایی از این دست می‌گردد؟ و عکس العمل جامعه بزرگ کاراته در قبال این بی عدالتی‌ها چیست؟
آیا برای این معضلات چاره ای اندیشیده ایم و یا صرفاً کسب مدالهای طلا و کاپ های قهرمانی را برای پرکردن و ویترین افتخارات خود می خواهیم؟
دوستان عزیز امروز که ما اعضای کادر فنی خود را متهم به باج خواهی، بی تأثیری در نتایج، بی سوادی و بوجود آورنده مشکلات روانی می کنیم رئیس فدراسیون را به سوء مدیریت متهم می کنیم و تقاضای استعفای وی را داریم و دبیر فدراسیون را با بدترین و بی رحمانه ترین حملات به گوشه رینگ می بریم، مشکلات کوچک و بی اهمیت را برای پوشش دادن به موفقیتهای بزرگ پررنگ می کنیم، ورود خودمان و اعتقاداتمان را بهانه ای برای کوتاه شدن دست دیگری از کاراته می دانیم، یک روز مسئولین فدراسیون را بی کفایت و روز دیگر دوستان گرمابه و گلستان می نامیم ، اردوهای تیم ملی را در بدترین نقطه آب و هوایی برگزار میکنیم ، به کمترین و بدترین امکانات به بهانه سرباز کاراته بودن می سازیم، شوک‌‌های ویران گر را مثبت قلمداد کرده و در برابر بی حرمت شدن و سقوط یکدیگر خوشحال می شویم‌، سوار بر موج حوادث بدنبال سهم خواهی هستیم ، هر آنچه خیرو برکت را مشیت الهی برای خود و هرآنچه نکبت را سزاوار دیگری می دانیم، برای ایجاد کمیته فنی محلی از اعراب قایل نیستیم، مجمع فدراسیون کاراته را که بالاترین مرجع تصمیم گیری فدراسیون است را فراموش کرده‌ایم، قافله رقابت را نه تنها به رشته های گروهی و توپی بلکه به سایر رشته های رزمی باخته‌ایم و سر در لاک خود داریم، دشمنان قسم خورده کاراته ایران را دوست می پنداریم و دوستانمان را آزرده خاطر از خود می رانیم، همه و همه اینها فقط یک جمله را در ذهن تداعی می‌کند: «هیاهو برای هیچ»
===
هفته هشتم لیگ دسته اول ؛ سیاه‌جامگان ابومسلم به پارسه نباخت!
مسعود حکم‌آبادی: تیم فوتبال سیاه‌جامگان ابومسلم خراسان در یک دیدار سخت و نفس‌گیر در مشهد تن به تساوی داد. شاگردان محمدرضا مهاجری که از هفته هشتم رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال باشگاه‌های کشور، میزبان پارسه تهران بودند، در حالی که با 2گل از حریف خود عقب افتاده بودند، در نهایت با کسب یک امتیاز میدان مسابقه را ترک کردند.
این دیدار عصر دیروز در حضور اندک تماشاگران مشهدی آغاز شد و در همان دقیقه نخست بازی، روی یک پاس مشکوک به آفساید پارسه ای ها به گل رسیدند تا با تشنج حاصل از این گل، بازی نزدیک به 10دقیقه متوقف شود، اما در ادامه هر 2 تیم به بازی برگشتند.نیمه اول با تک گل پارسه خاتمه یافت اما در نیمه دوم مسابقه مدافعین پارسه با ارسال توپ پشت مدافعان سیاه جامگان به گل دوم رسیدند تا این بازی در دقیقه 68 دومین گل را به خود ببیند.
در ادامه بازی و در پی 2 تعویضی که مهاجری انجام داد شوت سنگین بازیکنان سیاه‌جامگان در حالی که داشت راهی اوت می‌شد توسط فرهاد خیرخواه به بازی برگشت و مهرداد رضایی بالاخره زهر خودش را به تهرانی‌ها ریخت و دروازه حمید نشاط‌جو را باز کرد. در حالی که همگان منتظر سوت پایان مسابقه و تحمیل نخستین شکست خانگی سیاه‌جامگان بودند کریم احمدی دومین گل سیاه‌جامگان را وارد دروازه پارسه کرد  تا شاگردان مهاجری با گل دقیقه 94، بازی را به تساوی بکشانند. با این تساوی، سیاه‌جامگان ابومسلم با 17امتیاز، همچنان در رده دوم جدول رده‌بندی گروه ب مسابقات لیگ دسته اول قرار دارد.
     سایر مسابقات
در گروه دوم مسابقات و در سایر دیدارها تیم‌های مدعی مس رفسنجان و صنعت نفت آبادان در خانه رفسنجانی‌ها به میدان رفتند و در نهایت به تساوی یک بر یک رضایت دادند. دیدار تیم‌های داماش گیلان و گل گهرسیرجان در رشت و پاس همدان و راهیان کرمانشاه در همدان نیز با همین نتیجه به پایان رسید. شهرداری بندرعباس در خانه خودش فولاد یزد را با 2گل در هم کوبید. شهرداری تبریز هم تیم قعر جدولی اتکا گلستان را با 4گل از پیش رو برداشت.
در گروم اول مسابقات نیز استقلال اهواز با نتیجه 2 بر صفر تربیت را در یزد شکست داد. گیتی‌پسند با یک گل از سد آلومینیوم هرمزگان گذشت. نیروی زمینی و فجر شهید سپاسی به تساوی بدون گل رضایت دادند و مس کرمان با میثاقیان در خانه خودش با نتیجه یک بر یک مقابل ایرانجوان بوشهر متوقف شد. نفت و گاز گچساران با چمنیان هم در گچساران با یک گل از نساجی مازندران شکست خوردند. فولاد اهواز هم با همین نتیجه از سر شهرداری اردبیل گذشت.
