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لیگ قهرمانان فوتبال آسیا؛ نمایندگان ایران ،حریفان را شناختند
برنامه 3 نماینده قطعی کشورمان در لیگ قهرمانان آسیا اعلام شد و بر این اساس پرسپولیس، فولاد خوزستان و تراکتورسازی تبریز کار خود را در این مسابقات از 5 اسفند 93 آغاز می‌کنند و تا 16 اردیبهشت سال 94 درگیر مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا خواهند بود. گروه‌بندی منطقه غرب آسیا که نمایندگان ایران در آن حضور دارند به شرح زیر است:
گروه A: پرسپولیس - النصر عربستان - لخویای قطر - برنده پلی‌آف 3 غرب آسیا (برنده بازی الجزیره امارات و بنیادکار ازبکستان)
گروه B: پاختاکور ازبکستان- الشباب عربستان- العین امارات - برنده پلی‌آف 2 غرب آسیا (برنده بازی نفت تهران با الجیش قطر و النهدا عمان)
گروه C: فولاد خوزستان - لکوموتیو ازبکستان - الهلال عربستان- برنده پلی‌آف 4 غرب آسیا (برنده دیدار الوحده امارات با برنده بازی ریفا بحرین و السد قطر)
گروه D: تراکتورسازی تبریز - نسف‌قارشی ازبکستان - الاهلی امارات - برنده پلی‌آف یک غرب آسیا (برنده دیدار الاهلی عربستان با برنده الوحدت اردن و القادسیه کویت)
 برنامه کامل بازی‌های مرحله گروهی 3 نماینده کشورمان در فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا به این شرح است:
    پرسپولیس 
5 اسفند: پرسپولیس - لخویا قطر
12 اسفند: برنده پلی‌آف (الجزیره امارات و بنیادکار ازبکستان) - پرسپولیس 
26 اسفند: پرسپولیس - النصر عربستان 
19 فروردین: پرسپولیس - النصر عربستان 
2 اردیبهشت: لخویا قطر - پرسپولیس
16 اردیبهشت: پرسپولیس - برنده پلی‌آف (الجزیره امارات و بنیادکار ازبکستان) 
    فولاد
6 اسفند: فولاد خوزستان - برنده پلی‌آف (الوحده امارات با برنده بازی ریفا بحرین و السد قطر)
13 اسفند: لکوموتیو ازبکستان  - فولاد خوزستان
26 اسفند: فولاد خوزستان - الهلال عربستان
19 فروردین: الهلال عربستان - فولاد خوزستان
اول اردیبهشت: برنده پلی‌آف (الوحده امارات با برنده بازی ریفا بحرین و السد قطر) 
15 اردیبهشت: فولاد خوزستان - لوکوموتیو ازبکستان
    تراکتورسازی
6 اسفند: نسف‌قارشی ازبکستان - تراکتورسازی تبریز
13 اسفند: تراکتورسازی تبریز - الاهلی امارات
27 اسفند: برنده‌ پلی‌آف (الاهلی عربستان با برنده الوحدت اردن و القادسیه کویت) 
18 فروردین: تراکتورسازی تبریز - برنده پلی‌آف (الاهلی عربستان با برنده الوحدت اردن و القادسیه کویت)
اول اردیبهشت: تراکتورسازی تبریز - نسف‌قارشی ازبکستان
15 اردیبهشت: الاهلی امارات - تراکتورسازی تبریز
همچنین تیم نفت تهران که در پلی‌آف حضور دارد، 28 بهمن 93 پذیرای برنده دیدار تیم‌های الجیش قطر و النهدا عمان خواهد بود.
===
نگاهی به فهرست مسافران آفریقای جنوبی؛ دگردیسی اجباری تیم  کی روش؛فرش قرمز زیر پای ستاره های داخلی
گروه ورزش : همزمان با اتمام رقابتهای هفته هفدهم مسابقات لیگ برتر، کارلوس کی‌روش اسامی 23 بازیکن دعوت شده به اردوی آماده سازی تیم ملی در آفریقای جنوبی را منتشر کرد تا مقدمات برپایی اردو در قاره سیاه برای تیم ملی بزرگسالان کشورمان مهیا شود،در جدیدترین فهرست کارلوس کی‌روش، غیبت لژیونرها کاملاً ملموس است، اما در کنار این مسأله دعوت از جوانتر‌ها از سوی سرمربی تیم ملی اتفاق مثبتی است که کارشناسان فوتبال ایران از آن به نیکی یاد کردند.
با بررسی نفرات دعوت شده به اردوی تدارکاتی تیم ملی این گونه به نظر می‌رسد سرمربی تیم ملی کشورمان در این اردو با دعوت از بازیکنانی که کمتر فرصت حضور در اردوی تیم ملی را پیدا کرده‌اند، می‌خواهد میزان آمادگی آنها را به دقت زیر نظر بگیرد تا چنانچه لازم شد از حضور برخی از این بازیکنان در ترکیب نهایی تیم ملی برای مسابقات جام ملتهای آسیا در سال 2015 بهره بگیرد.  
در فهرست جدید کارلوس کی‌روش، باشگاه استقلال همانند فهرست پیشین تیم ملی بیشترین سهمیه را به خود اختصاص داده است.سرمربی تیم ملی با دعوت از هفت بازیکن استقلال، سهم آبی‌های پایتخت را در این اردو به بالاترین حد رسانده است، پس از استقلال، نفت تهران و سپاهان با چهار ملی پوش در رده دوم قرار گرفته اند،پرسپولیسی‌ها با دو ملی پوش در رده سوم قرار دارند و تیمهای تراکتورسازی تبریز، فولاد خوزستان،راه آهن، پدیده و ذوب آهن هر یک با یک سهمیه در رده چهارم قرار دارند.
هفت تیم لیگ برتری نیز هیچ سهمیه ای در جمع بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی ندارند،سایپا، صبا،استقلال خوزستان،پیکان، گسترش فولاد تبریز،نفت مسجد سلیمان و ملوان بندرانزلی در حسرت داشتن ملی پوش در فهرست جدید کارلوس کی‌روش باقی ماندند.  نکته قابل توجه حضور تنها یک لژیونر از جمع لژیونرهای شاغل فوتبال ایران در لیگهای اروپایی و آسیایی فوتبال ایران در اردوی آفریقای جنوبی تیم ملی است،سردار آزمون تنها لژیونر حاضر در این اردو به شمار می‌رود که کی روش وی را به اردو فراخوانده است.
البته گفته می‌شود سرمربی تیم ملی بنا داشت نام سایر لژیونرهای تیم ملی را نیز در این فهرست قرار دهد، اما به دلیل مخالفت باشگاه‌های آنها، وی نتوانست در این اردو از حضور آنها سود ببرد، چون این اردو در تقویم روزهای فیفا دی قرار نداشت، به همین دلیل کی روش به جای لژیونرها، مجبور شد از بازیکنان شاغل در لیگ ایران بهره گیرد.
اما فهرست جدید تیم ملی برای اردوی تدارکاتی در آفریقای جنوبی با نفراتی که برای اردوی تدارکاتی تهران و بازی با کره جنوبی از سوی کارلوس کی‌روش فراخوانده شدند، تغییرات قابل ملاحظه‌ای دارد،به شکلی که کارشناسان معتقدند، کی روش به دنبال کشف نفرات جدید و استعدادهای نو برای بازی‌های حساس جام ملتهای آسیاست، از این رو وی چهره نفرات دعوت شده به اردو را به شکلی زیرکانه تغییر داده است.
    2 گلر جدید در اردوی آفریقای جنوبی
در اردوی قبلی سوشا مکانی، علیرضا حقیقی و محسن فروزان به عنوان دروازه بان به تیم ملی دعوت شدند، اما کی روش برای اردوی آفریقای جنوبی نام حقیقی و مکانی را از فهرست خارج کرد تا دروازه بان سپاهان و نفت تهران را جایگزین آنها کند، رحمان احمدی و علیرضا بیرانوند حالا این فرصت را دارند که در اردوی آفریقا خود را به کی روش تحمیل کنند.
    2 مدافع جدید در کمربند دفاعی تیم ملی
در ترکیب خط دفاعی تیم ملی تغییر زیادی روی نداده است،تنها بازیکنی که در این پست از لیست خارج شده، سید جلال حسینی مدافع با سابقه تیم ملی بوده است که به دلیل حضور در لیگ قطر امکان همراهی تیم ملی در این سفر را نداشت، به همین دلیل کی روش، محمد نژاد مهدی بازیکن تیم پدیده و رامین رضاییان بازیکنان راه آهن را به اردو فراخواند تا در این سفر همراه تیم حضور داشته باشند.دعوت از این دو بازیکن برای نخستین بار صورت گرفته است . بازیکنان ملی پوش راه آهن و پدیده می‌توانند با پشتکار خود زمینه دعوتهای بعدی به تیم ملی را برای خود فراهم سازند. 
    4 نام جدید در جمع هافبک‌ها
تغییر را می‌توان در چهره هافبکهای تیم ملی نیز مشاهده کرد، کی روش نام نکونام، افشین ثاقبی،احمد عبدا... زاده را از فهرست خارج کرده و به جای این نفرات خسرو حیدری، وحید امیری و ایمان مبعلی را به اردوی تیم ملی دعوت کرده است، هرچند خسرو حیدری در اردوی قبلی به دلیل مصدومیت به اردو دعوت نشد، اما دعوت از دو بازیکن جدید می‌تواند تغییر در خط هافبک تیم ملی را جدی تر از هر زمانی کند.
    مهاجمان موفق لیگ در لیست کی روش
در غیاب بازیکنان سرشناس تیم ملی از جمله اشکان دژاگه، رضا قوچان نژاد، علیرضا جهانبخش، مسعود شجاعی و کریم انصاری فرد، کارلوس کی روش نام سجاد شهباززاده، مهدی شریفی و مسعود حسن زاده را در کنار سردار آزمون قرار داده است تا بیشترین تغییر در خط حمله تیم ملی مشاهده شود.
دعوت از سه بازیکن جدید می‌تواند فرصتی برای خودنمایی گلزنان لیگ برتر باشد تا آنها بتوانند شایستگی های خود در امر گلزنی را به کی روش اثبات کنند و زمینه حضورشان در جام ملتها را فراهم سازند.
===
دردسر تازه تیم ملی ؛ نبود حریف تدارکاتی د رآفریقای جنوبی
گروه ورزش : نبود برنامه ریزی مناسب برای اردوی تدارکاتی تیم ملی در آفریقای جنوبی باعث شد تیم ملی در این اردو بدون حریف تدارکاتی بماند، شاگردان کارلوس کی‌روش در شرایطی تهران را به مقصد ژوهانسبورگ ترک می کنند که هیچ حریفی برای بازی تدارکاتی پیش رو ندارند و به احتمال بسیار زیاد آنها با چند تیم محلی یا باشگاهی در آفریقای جنوبی بازی می کنند.
تیم ملی فوتبال ایران امروز ساعت 10 صبح راهی دبی و سپس از از امارات راهی ژوهانسبورگ خواهند شد تا رسما اردوی خود را در این کشور آغاز کنند.بر اساس برنامه قبلی که کارلوس کی روش وعده آن را داده بود قرار بود ایران در این اردو با کنیا، آفریقای جنوبی، زیمبابوه، تانزانیا و بوتسوانا به عنوان حریفان بازی کند اما به خاطر این که برگزاری اردو در ابهام‌ قرار داشت و فدراسیون با مشکلات مالی دست و پنجه نرم می کرد، بازی با هیچ کدام از این تیم‌ها رزرو نشد و روابط امور بین‌الملل فدراسیون فوتبال هیچ یک از این بازی ها را قطعی نکرد به همین دلیل حالا تیم ملی مانده بدون حریف تدارکاتی در آفریقای جنوبی!
رئیس فدراسیون فوتبال با تائید این مساله می گوید:« هنوز بازی‌های دوستانه و تدارکاتی تیم ملی در ژوهانسبورگ مشخص نشده است. ابتدا قرار بود با زیمبابوه بازی کنیم که خودمان نخواستیم که این دیدار برگزار شود و در مورد تیم‌های باشگاهی که قرار است با آنها بازی کنیم هنوز نامشان مشخص نیست.»
در حال حاضر تنها گزینه احتمالی برای بازی تدارکاتی با ایران، تیم ملی آفریقای جنوبی است که هنوز موافقتش را برای این مسابقه اعلام نکرده است اما گفته می شود کارلوس کی روش در تلاش است از طریق روابط خود ،موافقت مسؤولان این فدراسیون با برگزاری حداقل یک بازی تدارکاتی با این تیم را فراهم آورد تا از عواقب اردوی تدارکاتی بدون بازی دوستانه جان سالم به در ببرد.
===
===
شخصيت ازدست رفته سرخابي ها درليگ چهاردهم؛ گذر درخشان و قلعه نویی از میدان مین
حمید رضا عرب : بعد از اينكه سقوط نرم استقلال در ليگ شروع شد و داربي را هم باخت، وقتي از اميرقلعه نويي پرسيدند كه حال تيمت چه طور است او گفت:« فوتبال با آدم حرف مي زند. به اين تيم اميدوارم.» ميان ديده هاي او و آنچه ديگران مي بينند اما تفاوتي هست از زمين تا آسمان. 
اميرقلعه نويي مي كوشد اميدي كه نسبت به تيمش در دل دارد را به ديگران نيز تسري دهد اما نمي شود. استقلالي كه او مي بيند به سوي قهرماني پيش مي رود اما استقلالي كه ديگران مي بينند نقطه ديگري را هدف قرار داده است. تصويري كه اين روزها مي بينيم تيمي متزلزل و ناهماهنگ است. اميرقلعه نويي چگونه با اين دروازه بان و خط دفاع جام قهرماني را متعلق به خودش مي داند؟ اميرقلعه نويي حقيقت را كتمان مي كند يا حقيقتا اعتقاد دارد كه اين تيم راهي سرمنزل مقصود و سكوي نخست است؟ 
مگرمي شود نمايش نفت، سپاهان، تراكتورسازي و فولاد را ديد و استقلال را هم در دايره  این تيم هاي هماهنگ قرارداد. استقلالي كه با ضرب و زور راه آهن كه يكي ازضعيف ترين تيم هاي ليگ محسوب مي شود را مي برد و درا هواز با كمك داور از شكست مي گريزد. اميرقلعه نويي چرا حقايق را نمي بيند؟ 
اوضاع استقلال نه تنها خوب نيست بلكه به نابساماني گرويده و يحتمل خود قلعه نويي نيز با ادامه اين وضعيت به سمت درخروجي باشگاه سوق داده خواهد شد. صحبت ازتعيين ضرب الاجل براي سرمربي استقلال در2بازي آتي است. 2ديداري كه پس ازتعطيلي 50 روزه ابتدا مقابل سپاهان و بعد مقابل سايپا برگزارمي شود و چنانچه امير نتيجه مطلوبي بگيرد شايد تاپايان فصل شانس داشته باشد وگرنه ممكن است صندلي اش را به دیگری بسپارند. استقلال در فصلي كه پشت سرمي گذاريم، جام حذفي را از دست داده است و در ليگ نيز بعيد است ديگر ميان مدعيان ديده شود. 
همين وضعيت در پرسپوليس درخشان حاكم است. آن‌ها دل خوش به بردي كه درداربي به چنگ آوردند، پي در پي مي بازند! اين پرسپوليس هم به رغم برتري در جدال با رقيب سنتي اش اما در خواب عميق فرو رفته و احتمال اينكه حميد درخشان پس از شوكي كه به طور مقطعي به اين تيم وارد كرد از كار بركنار شود، كم نيست. پيش از بازي با فولاد نيز زمزمه هايي مبني براخراج درخشان از پرسپوليس شنيده مي شد و حالا با شكستي كه برابراهوازي‌ها دركارنامه درخشان ثبت شد براي او نيزضرب الاجل تعيين كرده اند. 
كميته فني پرسپوليس اگرچه از درخشان برنامه گرفته است اما در كانون پرسپوليس نيزصحبت از جانشيني موقت حسين عبدي است. شايد همان پروژه اي كه خوابش را اعضاي هيات مديره استقلال براي اميرقلعه نويي ديده اند و مي خواهند با انتخاب مربي موقت اوضاع را قدري بهبود دهند. البته براي استقلال و پرسپوليس ديگرتفاوتي ندارد كه چه كسي روي نيمكتش بنشيند. نه رفتن قلعه نويي اين استقلال را سامان مي دهد و نه جدايي درخشان. پس شايد بهترباشد مهراخراجي هم پاي حكم مربيگري اين ها كوبيده نشود وتغييرات به فصل بعد موكول شود. 
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یونایتد- لیورپول؛ جاودانه ترین رقابت جزیره؛  مأموریت فن خال و راجرز؛ اثبات ارزش ها
دلارام عظیمی: لوئیز فن خال، مربی منچستریونایتد بعد از شروع ضعیف لیورپول در رقابتهای این فصل لیگ برتر، از راجرز و مشکلاتی که دراین مدت داشته، حمایت می کند. منچستریونایتد و لیورپول که سالهای سال حساس ترین نبردها را در صحنه لیگ برتر انگلیس داشته اند، دراین فصل جزو مدعیان قهرمانی به شمار نمی روند و البته یونایتد در بازی های اخیرش کمی از روزهای بحرانی آغازین فصل فاصله گرفته، ولی تیم راجرز هنوز با مشکلات زیادی روبه روست.
 نبرد امروز دوتیم در اولدترافورد از این نظر که یونایتد و لیورپول تقریبا ًشرایطی مشابه را در این فصل تجربه می کنند، حایز اهمیت خواهد بود. شیاطین سرخ امیدوار هستند با پیروزی مقابل لیورپول در این بازی ، به ششمین برد متوالی خود در هفته های اخیر دست پیدا کنند. لیورپول که سال گذشته نایب قهرمان جزیره شد، درحال حاضر در مکان نهم جدول رده بندی ایستاده و هفته گذشته هم در پی تساوی خانگی با بازل، از گردونه رقابتهای لیگ قهرمانان حذف شد. راجرز به دلیل این نتایج با انتقادهای تندی در این مدت روبه رو بوده است.
 اگرچه تیم او هم دقیقاً همچون یونایتد با معضل بزرگ مصدومیت های فراوان روبه رو بوده و بیشتر بازیکنان  کلیدی اش را در دیدارهای اخیر دراختیار نداشته است. بالوتلی مهاجم این تیم هم از یک ماه پیش به دلیل مصدومیت همسترینگ از همراهی لیورپول محروم بوده است. فن خال در مورد شرایط لیورپول گفت:” آنها در بازی های اخیر خود بدشانس بوده اند. یک مربی باید با همه این شرایط کنار بیاید. ما با وجود مصدومیت های زیاد، در پنج بازی قبلی خود موفق بودیم و من واقعاً از این موضوع خوشحالم. به عنوان یک مربی خیلی باید برای بازیکنان خود ارزش قایل باشید. 
برای اینکه نتیجه گرفتن دراین شرایط به هیچ وجه ساده نیست. لیگ برتر لیگ آسانی نیست. درهرمسابقه حتی برابر تیم انتهای جدول، شرایط سختی برای پیروز شدن وجود دارد.” نبرد امروز اولین بازی فن خال در نقش مربی منچستریونایتد مقابل لیورپول رقیب افسانه ای شیاطین سرخ خواهد بود. فن خال گفت که رایان گیگز، دستیار او که درطول 24سال حضورش در منچستریونایتد نبردهای زیادی را با لیورپول تجربه کرده، نقش مهمی در آماده کردن تیم برای این بازی داشته است.” من به عنوان دستیار گیگز را دارم و او خیلی خوب و به شکلی فوق العاده لیورپول را آنالیز کرده است. من واقعاً خوشحالم. نمی توانم نتیجه کار او را برای شما خبرنگاران برملا کنم، ولی شک نداشته باشید که کار او بی نظیر بوده است. “
 فن خال درعین حال گفت که فالکائو، مهاجم کلمبیایی برای این مسابقه دراختیار تیم خواهد بود و غایبان اصلی یونایتد برای بازی با لیورپول هم کریس اسمالینگ، دی ماریا، لوک شاو و دنی بلیند هستند. فالکائو البته به احتمال فراوان بار دیگر روی نیمکت خواهد نشست و فن پرسی و رونی درخط حمله تیم به میدان می روند. مهاجم هلندی که شروع خوبی دراین فصل نداشت، در بازی های اخیر به خودش آمده و در سه بازی قبلی یونایتد سه گل برای این تیم به ثمر رسانده است. کریک هم احتمالاً جایگاه قبلی خود در خط میانی را دوباره تصاحب خواهد کرد. فن خال در مورد کریک گفته اینکه او می تواند هم در خط دفاعی و هم در خط حمله بازی کند، خیلی مهم است، بخصوص که یونایتید فهرست مدافعان مصدوم یونایتد طولانی است. با وجود پیروزی برابر ساوتهمپتون، نمایش یونایتد برابر این تیم با انتقادهایی همراه بود. اگرچه فن خال پاسخ انتقادهای گری نویل، بازیکن سابق این تیم را که در نقش مفسر تلویزیونی فعالیت دارد، با تندی پاسخ داد و گفت که او بدون پایه و اساس حرف زده و البته او به آنچه در تلویزیون انگلیس می گویند، گوش نمی دهد. از سوی دیگر برندان راجرز بعد از انتقادهای شدید هفته های اخیر که آینده او را در آنفیلد با ابهام مواجه کرده اند، گفته که او همچنان بهترین فرد برای هدایت لیورپول و موفقیت های آینده این تیم است.” فکر نمی کنم کسی بهتر از من بتواند این کار را انجام دهد.
 هفت ماه پیش من داشتم به شکلی غیرمنتظره لیگ برتر را فتح می کردم. من زمان کافی برای کار کردن با بازیکنان داشتم و با آنها به نتایجی بسیار خوب در مقایسه با آنچه لیورپول در سالهای قبل کسب کرده بود، دست یافتم. مشکلاتی با بازیکنان جدید تیم داشتیم و وقت تمرین کمتری دراختیار ما بوده است، اما می توانیم شروع دوباره ای داشته باشیم؛ من مطمئن هستم این اتفاق خواهد افتاد.” 
===
روایتی متفاوت از اتفاقات عجیب پرواز اهواز – تهران؛ استقلالی‌ها در یک قدمی کابوس سقوط؛سرانجام هواپیما فرود آمد
گروه ورزش: آبی پوشان تهران پس از یک بازی سخت و نفسگیر در برابر همنام اهوازی خود، هتل محل اقامت خود در اهواز را به مقصد فرودگاه ترک کردند، پس از انجام تشریفات پرواز، هواپیمای متعلق به شرکت نفت به شماره پرواز 2615 ساعت 22 روز پنجشنبه از روی باند فرودگاه بین المللی اهواز برمی‌خیزد، مسافران فوتبالی پرواز 2615 که با یک امتیاز به خانه برمی‌گشتند، متوجه طولانی تر شدن زمان پرواز می‌شوند، اما انگار کسی خبر ندارد چه اتفاقی در حال وقوع است، اما پس از طولانی تر شدن زمان پرواز، زمزمه ها آغاز می‌شود تا اینکه مسافران متوجه نقص فنی هواپیما در قسمت بازشدن چرخ‌ها می‌شوند.
ترس و اضطراب در تک تک چهره ها پدیدار می‌شود، کابوس سقوط، آرام و قرار را از مسافران پرواز 2615 گرفته است،هواپیما بر فراز فرودگاه بین المللی مهرآباد پرواز می‌کند، اما باز نشدن چرخها این اجازه را به خلبان تقوی نمی‌دهد تا هواپیما را فرود بیاورد، مهماندارها تلاش می‌کنند قدری استرس موجود در  مسافران هواپیما را کاهش دهند، اما نگرانی تنها اتفاق موجود در هواپیماست.
خلبان تقوي از داخل کابین خلبان با مسافران پرواز حرف می‌زند :«مسافران گرامي ، خدايا صد هزار مرتبه شكر ، خوشبختانه چرخهاي هواپيما به درستي باز شد و ما تا دقايقي ديگر خواهيم نشست !»
پس از 45 دقیقه تلاش، سرانجام هواپیما روی باند فرودگاه فرود می‌آید، صدای بلند صلوات مسافران در فضای کابین طنین‌انداز می‌شود ،ماشینهای امدادی، هواپیمای حامل بازیکنان و مسافران اهواز را دوره کرده‌اند تا اگر اتفاق غیر مترقبه‌ای روی داد، همه چیز به سرعت مدیریت شود.
مسافران به سلامت از هواپیما خارج می‌شوند، حنیف عمران زاده و آرش برهانی ذکر می‌گویند،امیر قلعه نویی انگار تساوی زجرآور برابر استقلال خوزستان را از یاد برده، میرشاد ماجدی بازیکنان را به داخل اتوبوس هدایت می‌کند،دیگر کسی به بازی چند ساعت پیش فکر نمی کند، حالا فقط شکر زنده ماندن و به خیر گذشتن یک حادثه تلخ در این جمع حرف اول و آخر را می‌زند.
محمد نوری فر، مدیر رسانه‌ای استقلال در توصیف این اتفاق ترسناک در یکی از شبکه‌های اجتماعی می‌نویسد:« فراتر از ترس ، تك به تك با مرگ ، هولناك لحظه اي بود كه بعد از سه مرتبه تلاش نافرجام براي نشستن روي باند مهرآباد ، خلبان گوشي اش رو برداشت و به ما خبر داد كه چرخهاي هواپيما باز نمي شود و توضيحات بيشتر را به دقايقي بعد حواله كرد . لحظه اي غريب ، تجربه اي تلخ ، ترديد براي خواندن اشهد يا اميد به زنده ماندن ، ماشينهاي آتش نشاني و آمبولانس كه آن پايين در حالت آماده باش قرار گرفته بودند، خبر از يك پايان تلخ مي دادند، ولي انگار كه خدا خنديد ، رحم كرد و دوباره ما را در آغوش گرفت .»
و اما بیانیه باشگاه استقلال در خصوص این اتفاق و شکرگزاری استقلالی‌ها هم از نکات قابل توجه این اتفاق بود:« شکرگزار خداوند متعال و سپاسگزار روح بزرگ امام حسین (ع) در این شبهای عزیز هستیم که شب گذشته الطافشان شامل حال همه عزیزان پرواز اهواز به تهران از جمله مجموعه استقلال گردید، کمترین کاری که از ما بر می‌آید، به جای آوردن نماز شکر و ادای فرائض شب اربعین حسینی است، امیدواریم ملت سلحشور و هواداران عزیز همچون گذشته دعاهای خود را از جوانان این مرز و بوم و اهالی فوتبال دریغ نفرمایند.»
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
انتقاد استیلی از برخورد با بخش خصوصی 
حمید استیلی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره کناره‌گیری از باشگاه راه آهن اظهار کرد: به خاطر اینکه می‌خواستیم این نام قدیمی و بزرگ را حفظ کنیم به این تیم آمدیم اما متاسفانه هیچ مسؤولی به ما کمک نکرد. نمی‌دانم چرا این گونه است؟ همه حرف از خصوصی‌سازی می‌زنند اما وقتی سرمایه‌گذاری پا به عرصه خصوصی‌سازی می‌گذارد هجمه‌ای‌ علیه او به راه می‌افتد. 
 استیلی در ادامه گفت: پس از اینکه برگزاری دو بار مزایده بی‌نتیجه به پایان رسید، ما با دادستان جلسه‌ای برگزار کردیم و آن‌ها به ما گفتند “باید کمی قیمت پیشنهادی‌تان را افزایش دهید.” حتی ما در آن زمان اعلام کردیم اگر قرار است پول بیشتری بدهیم، ما کنار خواهیم کشید اما در نهایت با افزایش مبلغ 2 میلیارد تومان موافقت کردیم تا اینکه قرار شد ظرف چند هفته در محضر سند مالکیت باشگاه به نام ما بخورد. من به دادستانی اعتماد داشتم و تمام حرف‌های آن‌ها را قبول کردم و وقتی قراردادی نوشتیم، هیچ نسخه‌ای از قرارداد را نگرفتم تا اینکه چهارشنبه گذشته دادستانی به ما اعلام کرد بر اساس نامه‌ای که در اختیار دارد نمی‌تواند مالکیت باشگاه را به ما بدهد. آن‌ها گفتند به خاطر اینکه برادر حمیدرضا سیاسی به شما کمک مالی می‌کند، نمی‌توانیم مالکیت باشگاه را به شما بدهیم. 
استیلی در ادامه تاکید کرد:‌ روزی که ما قرارداد می‌بستیم، یک قرآن مجید هم مقابل ما بود. دوستان می‌گویند ما با آن‌ها هیچ قراردادی نداریم اما من از آن‌ها می‌خواهم دست روی قرآن بگذارند و قسم بخورند که با من هیچ قراردادی نبسته‌اند. اگر این کار را انجام دهند، من دیگر سکوت می‌کنم و هیچ حرفی نخواهم زد. نمی‌دانم چرا همه بر علیه سیاسی هستند؟ او یک سرمایه‌گذار معمولی است که قبل از اینکه وارد فوتبال شود زندگی راحت و آرامی داشت. چرا این سرمایه‌گذاران را از ایران می‌رانید. اگر آن‌ها در خارج از کشور سرمایه‌گذاری کنند خوب است؟ خوب است اجازه دهیم سرمایه‌شان را به کشور دیگری ببرند؟ چرا اجازه نمی‌دهید در ورزش سرمایه‌گذاری کنند و برای جوانان این مرز و بوم کاری کنند؟ 
ناظمی: منتظر حامی مالی 45 میلیاردی استقلال هستیم 
مازیار ناظمی گفت: این که به یک باره حامی مالی 45 میلیاردی به جای حامی فعلی استقلال بعد از هشت ماه سکوت پیدا می‌شود، سؤال‌برانگیز است! 
به گزارش ایسنا رئیس مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت ورزش و جوانان افزود: بعد از بازداشت موقت سیاسی، مدیرعامل پرسپولیس این روزها شاهد روند رسانه‌ای عجیب، سؤال برانگیز و فشار روی وزارت ورزش بابت استقلال هم هستیم در حالی که این تیم با کمترین حاشیه به کار خود ادامه می‌دهد.  ناظمی اضافه کرد: از طرف وزارت ورزش برای قبول وعده‌های واقعی این آمادگی وجود دارد و امیدوارم دوستان به جای مصاحبه‌های متعدد این هفته دست به کار شوند و به همراه حامی مالی 45 میلیاردی مورد نظرشان به دفتر خادم بروند و در حضور رسانه‌ها قرارداد امضا شود.
آخرین وضعیت حامد لک 
حامد لک پس از مرتکب شدن چند اشتباه تأثیر گذار در ترکیب تیمش، مخصوصاً در بازی مقابل فولاد خوزستان، مورد غضب سرمربی تراکتورسازی قرار گرفت و حتی زمزمه هایی مبنی بر اعزام وی به پادگان برای ادامه   خدمت سربازی اش به گوش رسید. 
حسین خطیبی در خصوص آخرین وضعیت این دروازه بان اظهار کرد: حامد لک بازیکن خوبی بود و زحمات زیادی نیز برای تیم ما کشید، اما از نظر فنی مورد رضایت کادرفنی نبود و این بازیکن را از لیست خارج کردیم و امیدوارم در هر جایی که بازی می کند، موفق شود.   وی درخصوص اینکه گفته می شود این بازیکن با اضافه خدمت روبرو شده است، بیان کرد: ما فقط از نظر فنی می توانیم بازیکن را تنبیه کنیم و بقیه‌ مسائل برعهده‌  کمیته‌  انضباطی باشگاه است. 
سیاسی این هفته آزاد می‌شود ؛ کلانی: نمی‌دانم چرا اتفاقات   رئال مادرید این قدر بزرگ می‌شود
عضو هیأت مدیره پرسپولیس به فارس گفت: نمی‌دانم چرا دیدار ما با مسؤولان باشگاه رئال مادرید و آن فرد ضدانقلاب این قدر بزرگ شده است اما ما دیداری با آن فرد ضدانقلاب نداشتیم و تنها میهمان پرز بودیم. حسین کلانی در گفت‌وگو با فارس درباره وضعیت حاکم بر باشگاه پرسپولیس گفت: سیاسی این هفته آزاد می‌شود و باشگاه هم به روال سابق برمی‌گردد و شروع به جذب بازیکن می‌کنیم تا تیمی را برای ادامه لیگ برتر و حضور در لیگ قهرمانان آسیا آماده کنیم. 
کلانی درباره اینکه قرار است به همراه منتقمی و حسینی راهی دادسرا شوند و به برخی مسائل پاسخ دهند، اظهار داشت: جهت پاره‌ای توضیحات جهت سفر به اسپانیا به دادسرا می‌رویم هر چندکه پش از این هم بارها درباره این سفر صحبت کرده‌ایم اما مسؤولان قضایی می‌خواهند به صورت دقیق‌تر درباره ریز این سفر اطلاع کسب کنند. 
توافق فیفا با فدراسیون فوتبال؛  مطالبات کی‌روش پرداخت می شود
فدراسیون جهانی برای پرداخت پول بلوکه شده ایران موافقت کرد. به گزارش فارس، طی آخرین مکاتبات صورت گرفته فدراسیون فوتبال ایران برای پرداخت مطالبات کی‌روش از فیفا درخواست کرد تا هر چه سریعتر پول بلوکه شده به سرمربی تیم ملی پرداخت شود که این موضوع با موافقت فیفا رو‌به رو شد. قرار است مطالبات ایران از فیفا طی هفته آینده به حساب کی‌روش واریز شود. 
انصاریان: خادم برای کشتی تصمیم بگیرد نه فوتبال 
علی انصاریان در گفت‌وگو با فارس در خصوص نتایج پرسپولیس در 17 هفته گذشته اظهار داشت:‌اتفاقات عجیب و غریب در تیم زیاد رخ داد از انتخاب مدیرعامل تا بازداشت او. شرایطی بوجود آمد که در چند هفته گذشته تیم آسیب زیادی دید، همچنین اشتباهات فردی بازیکنان هم بسیار زیاد بود که فکر می‌کنم امسال بیشترین اشتباهات فردی را پرسپولیس داشته است. وی ادامه داد: باشگاه از لحاظ مالی شرایط خوبی ندارد و به علت اینکه مدیرعامل باشگاه هم بازداشت شده نمی‌تواند بازیکن جذب کند. این از اشتباه وزارت ورزش و جوانان نشأت می‌گیرد. خادم هم برای پرسپولیس و هم برای استقلال تصمیم می‌گیرد و به نظر خودش بهترین گزینه‌ها را انتخاب می‌کند اما به نظر من بهتر است او برای کشتی تصمیم بگیرد نه اینکه برای فوتبال. 
پیاده روی کرار جاسم از نجف تا کربلا
کرار جاسم که بعد از تعطیلات لیگ برتر فوتبال به کشورش برگشته است برای حضور در مراسم اربعین حسینی(ع) مسیر نجف اشرف تا کربلا را پیاده طی کرد. کرار جاسم را در این حرکت مذهبی، دوستان و بستگان وی همراهی کردند.
قرار است این بازیکن عراقی در اردوی تیم ملی کشورش برای حضور در جام ملت‌های آسیا تمرین کند.
سایپا چک پرسپولیس‌ را قبول نکرد 
باشگاه پرسپولیس صبح روز پنجشنبه و ساعاتی قبل از دیدار این تیم مقابل فولاد خوزستان نهایت تلاش خود را برای جذب بابک حاتمی انجام داد تا این بازیکن بتواند در این دیدار سرخپوشان را همراهی کند اما باشگاه سایپا چک پرسپولیسی‌ها را بدون امضای حمید‌رضا سیاسی قبول نکرد. سایپایی‌ها خواستار چکی با امضای سیاسی یا پول نقد بودند که امکان آن برای مسؤولان باشگاه پرسپولیس فراهم نبود و از این رو انتقال این بازیکن به جمع سرخپوشان به روز‌های آتی موکول شد.
نکونام: تا به حال از حضور در تیم ملی چشم‌پوشی نکرده‌ام 
 هافبک ایرانی سرخپوشان پامپلونا که تاکنون 183 بازی با پیراهن اوساسونا انجام داده است، عنوان کرد: زمانی که در سال 2006 به اوساسونا پیوستم فکرش را هم نمی‌کردم این تعداد بازی را با پیراهن این تیم انجام دهم و این برای من افتخار است. اوساسونا در قلب من جای دارد و از اینکه این همه بازی برای این تیم انجام داده‌ام، خیلی خوشحالم. نکونام همچنین در خصوص اظهارنظر اخیر سرمربی لهستانی اوساسونا که گفته بود نکونام قصد ندارد تا به اردوی تیم ملی ایران ملحق شود و به فکر ثبت رکورد بازی‌های بیشتر برای اوساسوناست، گفت: یان اروبان چیزی در این خصوص به من نگفت ولی اگر قصد داشت در این مورد اظهارنظر کند بهتر بود پیش از آن با من صحبت می‌کرد. به هر حال واضح است که تا به حال از حضور در تیم ملی کشورم چشم‌پوشی نکرده‌ام و زندگی‌ام را در ایران ادامه خواهم داد. شاید سال دیگر از تیم ملی خداحافظی کردم ولی در حال حاضر می‌خواهم تمرکزم را روی بازی‌های جام ملت‌های آسیا بگذارم و پس از آن باید ببینم که اوضاع چطور پیش خواهد رفت.
===
اخبار کوتاه
 حقیقی در راه پدیده؟ 
به نظر می‌رسد تیم فوتبال پدیده عزم خود را برای جذب علیرضا حقیقی، هافبک تیم فوتبال پرسپولیس تهران جزم کرده‌ است.   بنا به گزارش ایسنا گویا پدیده برای جذب علیرضا حقیقی، هافبک شاندیزی تیم فوتبال پرسپولیس به توافقاتی نیز دست یافته است.
در اردوی اسپانیا ؛ فولاد به مصاف رقیب  رئال مادرید می‌رود
تیم فوتبال فولاد خوزستان در تعطیلات نیم فصل لیگ برتر راهی کشور اسپانیا می شود تا در این کشور اردوی آماده سازی خود را برگزار کند. طبق برنامه قرار است شاگردان اسکوچیچ در این اردو 2 بازی مقابل تیم های استوا بخارست رومانی و لودو گورتس بلغارستان به میدان بروند که گفتنی است تیم بلغاری در لیگ قهرمانان اروپا با تیم های رئال مادرید، لیورپول و بازل سوئیس در یک گروه قرار دارد. 
ملی‌پوش پدیده:از رقابت هراس  ندارم 
محمد نژادمهدی در گفت‌وگو با فارس، درباره دعوتش به تیم ملی گفت: خدا را شکر می‌کنم که مزد زحماتم را گرفتم و توانستم نظر مثبت کادر فنی را جلب کنم.
 ملی‌پوش پدیده ادامه داد: اینکه من در لیست تیم ملی می‌مانم یا نه چیزی نیست که بتوانم درباره آن الان حرف بزنم چون این مسأله به کادر فنی تیم ملی ربط دارد اما من همه تلاشم را می‌کنم تا با تمرینات خوب بتوانم یکی از مسافران تیم ملی درجام ملت‌های 2015 استرالیا باشم. 
مسلمان: حضورم در استقلال قطعی نیست 
محسن مسلمان ، در پاسخ به این سؤال که آیا حضورت در استقلال قطعی است گفت: من با این تیم قرارداد امضا کردم، ولی هنوز نتوانسته‌ام رضایت‌نامه‌ام را از باشگاه ذوب‌آهن بگیرم. فعلا تعطیل هستیم و باید تا چند روز آینده به اصفهان بروم تا ببینم شرایط چطور خواهد شد. فعلا حضورم در استقلال قطعی نیست.
بعد از خبرهایی که در مورد حضور مسلمان در استقلال منتشر شد، پیام صادقیان همبازی سابق مسلمان چند بار علیه او موضع گرفت و حتی گفت که دیگر نمی‌خواهد اسم او را به زبان بیاورد. مسلمان در واکنش به حرف‌های صادقیان تأکید کرد: دلیلی ندارد که بخواهم جواب حرف‌های او را بدهم. من هیچ حرفی ندارم که بزنم.
هیچ‌کس آلترناتیو درخشان نیست  ؛ کاشانی: از پرسپولیس نمی‌روم 
 جعفر کاشانی ، رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس در پاسخ به این سؤال که آیا مشکلات مدیریتی این باشگاه حل شده یا خیر، گفت: سوءتفاهمی به وجود آمده که در حال رفع شدن است، پرسپولیس باشگاه بزرگی است و چالش‌های بزرگی هم دارد.
کاشانی در مورد اینکه چرا باشگاه پرسپولیس اقدام به جذب بازیکن نمی‌کند، خاطرنشان کرد: نگران جذب بازیکن نباشید چرا که مشغول مذاکره با بازیکنان مدنظرمان هستیم.
وی در پاسخ به این سؤال که قرار نیست بازیکنان این تیم پس از شکست مقابل فولاد خوزستان جریمه شوند، گفت: ابتدا باید جلسه هیأت مدیره تشکیل شود و بعد در این مورد تصمیم‌گیری کنیم.  کاشانی در واکنش به اینکه حسین کلانی اعلام کرده در صورت عدم آزادی سیاسی از باشگاه پرسپولیس می‌رود و اینکه آیا او هم چنین تصمیمی دارد، عنوان کرد: من از صحبت‌های کلانی اطلاعی ندارم اما باشگاه پرسپولیس خانه من است و از آن جدا نمی‌شوم. هرکاری هم انجام می‌دهم تا باشگاه پرسپولیس از چیزی که هست بالاتر برود.
وی در مورد اینکه شنیده می‌شود فرهاد کاظمی آلترناتیو حمید درخشان در پرسپولس است، اظهار داشت: این مسائل صحت ندارد و هیچ‌کس هم آلترناتیو درخشان نیست.
===
تیم مرزبان از 11 بازی تنها  8 امتیاز گرفته است؛ حس بد، نسبت به آینده پدیده
جواد رستم ­زاده: پدیده آخرین دیدار خود قبل از تعطیلات 50 روزه لیگ را هم با تساوی مقابل تیم ته جدولی نفت مسجد سلیمان با ناکامی در مشهد پشت سر گذاشت.
پدیده هفته های اول لیگ که چشمها را به خود خیره کرده بود، پس از دشت 12 امتیاز از شش بازی اول پوست انداخت و در ادامه لیگ نشان داد که از ابزار لازم برای بزرگی و ماندن در میان مدعیان برخوردار نیست.
پدیده حالا از 17 بازی تنها 20 امتیاز اندوخته است و این یعنی از 11 بازی انتهایی خود و 33 امتیاز ممکن تنها هشت امتیاز به دست آورده است.
کارنامه نماینده خراسان اگرچه در قیاس با تیمهایی مثل پرسپولیس، پیکان و یا ملوان خیلی بد نیست، اما باید دقت داشت که فاصله این تیم با منطقه خطر هم تنها سه امتیاز است.
پدیده با وجود ادعاهای فراوان مرزبان بعد از همان هفته‌­های اول هیچ گاه نتوانست دل هوادارانی که هر هفته ورزشگاه ثامن را پر می­ کردند، به دست آورد. این تیم مایه مباهات و سربلندی خراسانی­ها نبوده و حذف آن در جام حذفی به آن شکل عجیب نمکی بود بر زخم فوتبال­دوستان نجیب مشهدی.
لیگ پس از تعطیلات 50 روز البته سخت­‌تر و جان‌فرساتر خواهد بود، چه از همین زمان است که رقابت برای قهرمانی و فرار از انتهای جدول شکلی جدی­تر و فشرده ­تر به خود می­ گیرد. در نیم فصل دوم با توجه به فاصله کم تیمها در جدول، هر بازی حکم فینال را دارد و تیمهایی چون پدیده که از بنیان و تاکتیک قوی تیمی برخوردار نیستند، به طور حتم به مشکل برخواهند خورد.
در 13 بازی باقی مانده در لیگ برتر پدیده هفت بازی را میهمان خواهد بود، آن هم میهمان تیمهای صبا، تراکتور، راه‌­آهن، سپاهان، پیکان،  استقلال و فولاد.
تراکتور، استقلال و فولاد در کورس قهرمانی هستند و بعید است باجی به تیم پدیده بدهند. راه­ آهن و پیکان هم برای فرار از سقوط می­ جنگند و آنها هم به سه امتیاز بازی خانگی سخت محتاجند، می ­ماند صبا که البته آن هم تیم دندان­ گردی است در خانه. در این بین پدیده از پرسپولیس و ذوب­ آهن هم در خانه پذیرایی می­ کند که این پرسپولیس و این ذوب­ آهن با دور رفت تفاوتهای اساسی دارند و به طور حتم یقه تیم 11 نفره مرزبان را خواهند چسبید.
11 نفره به این معناست که مرزبان روی نیمکت هیچ ذخیره مطمئنی ندارد و تنها با اتکا بر 11 نفر اصلی همین 20 امتیاز را هم جمع کرده است. تازه در این بین کیوان امرایی و یونس شاکری که هم جزو ترکیب اصلی ذهنی مرزبان بودند، نتوانستند آش دهان­سوزی باشند و کار را همان چهار بازیکن خارجی و امثال غریبی، صادقی و ناصحی درآوردند. ضمن اینکه به مرور زمان دیگر مربیان دست سرمربی پدیده را خواندند و کادر فنی پدیده نتوانست طرحی نو در اندازد.
حتی وجود هسلر نامی هم مرهمی بر زخمهای عمیق تیم محسن پهلوان نبود تا جایی که بارها این پرسش مطرح شده که رد پای حضور هسلر با آن هزینه 600 میلیونی کجای تیم پدیده قابل رؤیت است.
مرزبان اما حالا با این کارنامه از کسب سهمیه و قرار گرفتن بین سه تیم اول به شرط جذب بازیکن خبر می ­دهد، ادعایی که به نظر می‌­رسد ترفندی برای بازی با افکار‌‌عمومی و فرار رو به جلوست، کاری که حداقل مرزبان خوب آن را بلد است.
در این میان صبر و متانت مدیران پدیده البته قابل ستایش است، آن هم در شرایطی که تیمشان به پرتگاه نزدیک شده و آژیر خطر به صدا درآمده است.
این روزها کمتر فوتبالدوست و هواداری است که نسبت به پدیده حس خوبی داشته باشد. بوهای خوبی به مشام نمی­‌رسد و همه احساس خطر می­‌کنند، حتی همانهایی که با تحریکات مرزبان به شور می‌­آیند و ... .
===
افشای بیماری   مدافع یونایتد؛ فلچر: مریض بودم، زندگی نمی کردم
صدقی:  ناراحت ترین بخش از افشاگری های دارن فلچر در مصاحبه با نشریه دلیل میل این جملات او بودند:”دوست ندارم راجع به مرگ حرف بزنم برای اینکه واقعاً به این موضوع فکر نکردم، ولی در مقطعی از بیماری به جایی می رسی که مرگت را از خدا می خواهی. فلچر به بیماری کولیت اولسراتیو یا کولیت زخمی که یک بیماری روده ای است- که در بریتانیا از هر 210 نفر یک نفر به آن مبتلا می شود- مبتلا شده بود. او پنج سال با کابوس زندگی کرده و حالا ماجرای روزهای عجیب زندگی اش را در گفت وگویی با دیلی میل برای دیگران تعریف کرده است. او برای مدتی طولانی بیماری اش را از همه پنهان کرده بود. شاید برای اینکه او بازیکن معروف و شناخته شده ای بود که برای منچستریونایتد بازی می کرد.
 او در مصاحبه اش اینچنین گفته است:” روزی سی بار به دستشویی می رفتم. همیشه به توالت احتیاج داشتم، حتی نمی توانستم با خانواده ام از خانه بیرون بروم. برای اینکه مردم من را می شناختند. اگر به رستوران می رفتم، همه می دیدند که شش یا هفت دفعه از جایم بلند می شوم و دوباره سر جایم می نشستم و این قضیه کنجکاوی ایجاد می کرد. الان متوجه قدرت فوتبال و نام منچستریونایتد می شوم. با بچه ها حرف می زنم و می گویند که برای آنها گفتن این موضوع به دوستانشان که به همان بیماری دارن فلچر مبتلا هستند، خیلی ساده تر است. اولین باری که فلچر اسکاتلندی با علایم این بیماری مواجه شد، سال 2008 بود. فکر می کرد به لطف بازی در لیگ برتر می تواند بر این بیماری غلبه کند، ولی بیماری دوباره و شدیدتر از قبل عود کرد. فلچر لاغر و لاغر تر شد تا اینکه وزنش به 60 کیلو رسید و مرتب سردردهای شدید داشت. داروهایی که مصرف می کرد، منجر به لاغری بیشتر صورت او می شدند:” بسختی خودم را در آینه می دیدم. یک بار از خواب بیدار شدم و حتی نمی توانستم یکی از عضلاتم را تکان بدهم. فقط خانواده ام و سرالکس فرگوسن از این ماجرا خبر داشتند. فقط درطول تمرین احساس راحتی می کردم. به ریو فردیناند و رونی در سال 2011 گفتم. به من کمک کردند و مدیون فرگوسن هستم. او بعد از کناره گیری هم با من تماس گرفت که حالم را بپرسد.” اوضاع فلچر سرانجام در اواخر سال 2013 بهبود یافت. آخرین جراحی او در ماه آگوست این سال انجام شد و با تیم ذخیره ها در ماه اکتبر تمرین کرد و اولین بازی اش را روز بعد از کریسمس مقابل هال سیتی بعد از 390 روز دوری از میدانها انجام داد.”احساس می کردم دیگر زندگی ندارم. الان خیلی باید مراقب چیزی که می خورم باشم.”
===
طوفان رکورد شکنی کهکشانی‌ها  در لالیگا
    بيستمين بردمتوالي رئال، اين رئال مهارنشدني
 رئال در ديداري پرگل و تماشايي، توانست با نتيجه 4-1 آلمريا را شکست بدهد.‏  شاگردان آنچلوتی در این دیدار نمایشی حساب شده ارائه دادند و علی رغم بازی خوب آلمریا، ‏توانستند به سه امتیاز این دیدار دست پیدا کنند.‏
     کاسياس در دو قدمي رکورد کانيزارس
 ايکر کاسياس در بازي   مقابل آلمريا، در شرايطي که بازي 2-1 به سود رئال پيش مي رفت، يک ضربه پنالتي را مهار کرد تا کهکشاني ها همچنان پيروز بازي باقي بمانند.   رئال بیستمین برد متوالی خود را به نوعی مدیون مهار پنالتی ایکر کاسیاس است.ضربه ورسا را کاسیاس به زیبایی مهار کرد تا از پیچیده شدن بازی برای رئال جلوگیری کند.این یازدهمین پنالتی ای بود که کاسیاس در لالیگا مهار می کرد. 
 آخرین بار در مارس 2011 و مقابل راسینگ بود که کاسیاس موفق به گرفتن پنالتی از بازیکن حریف(پینیوس) شده بود. آن بازی را رئال 3-1 به سود خود خاتمه داد. بدین ترتیب او با رکورد سزار سانچز دروازه بان سابق رئال برابری کرد و حالا سه دروازه بان دیگر را جلوتر از خود می بیند. آندره پالوپ با مهار 12 پنالتی و سانتیاگو کانیزارس و آلوس  با مهار 13 پنالتی، رکوردداران لالیگا هستند.
    رکوردشکني جديد کريستيانو رونالدو
 کريستيانو رونالدو با زدن دو گل به آلمريا در 10 دقيقه پاياني ديدار، تعداد گل هاي خود در لاليگا را به 25 رساند.
  رونالدو حالا در لالیگا 25 گله است و این آمار را تنها پس از پشت سر گذاشتن 15 هفته به ثبت رسانده است. او در فصل 2011-2012، در پایان دور رفت لالیگا، موفق به زدن 23 گل در 19 بازی شده بود و حالا با انجام فقط 15 بازی به آمار 25 گل زده دست یافته است. 
 بدین ترتیب، او با رکورد گلزنی "پرودن"، بازیکن اتلتیکو مادرید در فصل 40-41 و "باتا"، بازیکن بیلبائو در فصل 30-31 برابری کرد.این دو بازیکن نیز در پایان هفته پانزدهم لالیگا، موفق به زدن 25 گل شده بودند. 
 رکورددار گلزنی در دور رفت لالیگا، با 28 گل زده در اختیار مسی است(فصل 2012-2013) و رونالدو می تواند با زدن 4 گل در 4 بازی باقیمانده، رکورد مسی را بشکند.
===
گوناگون
با وجود نیمکت نشینی های پیاپی در بوندسلیگا؛ ایموبیله، گلزن اروپایی دورتموند
چیرو ایموبیله، مهاجم ایتالیایی بوروسیا دورتموند در پنج بازی این فصل خود در لیگ قهرمانان برای این تیم چهار گل به ثمر رسانده است، ولی او در بوندسلیگا تنها ده بار بازی کرده و تنها دو گل برای زردپوشان زده است. با نگاهی به این آمار می توان فهمید که بحران دورتموند در لیگ آلمان منجر به ایجاد شرایطی بحرانی برای مهاجم ایتالیایی این تیم هم شده است. ایموبیله در اروپا نصف بازی هایی را که در بوندسلیگا داشته، انجام داده و از نظر کل دقایق بازی در هر دو رقابت بین 320 تا 400 دقیقه در میدان حضور داشته است. دلیل گل زنی های او در اروپا و ناکامی اش در بوندسلیگا اینطور توجیه می شود:  وقتی او به طور کامل در ترکیب تیم بازی می کند، بازدهی بیشتری دارد. اتفاقی نیست که همان دوگلی هم که در بوندسلیگا به ثمر رسانده، در چهار مسابقه ای که در ترکیب اصلی تیم حضور داشته، زده و در شش بازی دیگر هیچ گلی به ثمر نرسانده است. با وجود انتقادهای شدید به مهاجم سابق تورینو که اولین فصل حضورش را در آلمان سپری می کند، یورگن کلوپ هیچ تردیدی به قابلیت های وی ندارد. مربی دورتموند بعد از پایان بازی با اندرلشت گفت:” او یک مبارز واقعی است و روز به روز بهتر می شود” عده ای می گفتند که ممکن است با این اوضاع ایموبیله دربازار ژانویه دورتموند را ترک کند، ولی این حرف های کلوپ احتمال پایان همکاری دوطرف را از بین برد. ایموبیله در گفت وگو با نشریه بیلد گفته که دیر یا زود دوران درخشش او در بوندسلیگا هم از راه خواهد رسید. “همه اینجا به من گفته اند که شش، هشت ماه نخست سخت خواهد بود. من فقط امیدوارم که تیم ما در سه بازی بعدی تا قبل ازکریسمس برنده شود. دلم می خواهد نشان دهم که همان بازیکنی هستم که زورک و کلوپ با تمام وجود خواهان جذب او بودند.” 
 به مناسبت قهرمانی در چمپیونزلیگ؛ هدیه اغراق آمیز رونالدو به هم تیمی هایش در رئال
کریستیانو رونالدو به دلیل قهرمانی رئال مادرید برای دهمین بار در تاریخ رقابتهای لیگ قهرمانان، تصمیم گرفت به هرکدام از بیست و پنج هم تیمی خود در رئال مادرید، یک ساعت بولگاری به ارزش 8000 یورو هدیه دهد. آلوارو آربولوا با انتشار پستی در توئیتر این موضوع را به اطلاع دیگران رساند. رونالدو به منظور جشن گرفتن پیروزی های مهم رئال مادرید، تصمیم به انجام چنین کاری گرفت. پشت این ساعت نام هرکدام از بازیکنان تیم به چشم می خورد و البته نام رونالدو و دهمین جام قهرمانی چمپیونز هم در کنار آنها حک شده است. رونالدو برای این هدیه به یادماندنی برای هم تیمی هایش در مجموع 200 هزار یورو هزینه کرد.  
با نوشتن نامه به فدراسیون فوتبال انگلیس؛ ترفند بالوتلی برای فرار از محرومیت
ماریو بالوتلی بعد از احضاریه فدراسیون فوتبال انگلیس درپی انتشار پستی نژادپرستانه در اینستاگرام، با نوشتن نامه ای به مسؤولان فدراسیون اعلام کرده که از درخواست ملاقات شخصی خودداری کرده و با این اقدام امیدوار است که به جای محرومیت، تنها با جریمه فدراسیون روبه رو شود.  دو هفته پیش بالوتلی تصویری از سوپرماریو شخصیت معروف بازی نینتندو در اینستاگرام منتشر کرده بود که از نگاه عده ای توهینی به جامعه یهودیان بود؛ اگرچه بالوتلی خودش تصریح کرد که مادر او یهودی است و او خودش بارها قربانی نژادپرستی در فوتبال بوده و قصدش از انتشار این تصویر چنین چیزی نبوده است. او بابت ایجاد این شبهه از همگان عذرخواهی کرده و عکس را از روی صفحه اینستاگرامش پاک کرد. فدراسیون فوتبال انگلیس که قوانینی بسیار جدی وخشک دارد، بلافاصله پرونده ای در این رابطه گشوده و احتمال محرومیت چند جلسه ای بالوتلی سر زبانها افتاد. بالوتلی تا ساعت شش عصر روز دوشنبه فرصت داشت تا به احضاریه فدراسیون پاسخ دهد و تقاضای جلسه ای خصوصی برای ارایه توضیحات لازم در این زمینه کند، ولی بالوتلی بیانیه ای منتشر کرد که درآن محتوای پست خود را توضیح داد.  ممکن است فدراسیون فوتبال انگلیس با توجه به انتشار این نامه و درنظرگرفتن عذرخواهی بالوتلی و اعتراف به تقصیرش، از محرومیت وی صرفنظر کند. بالوتلی بعد از مدتها این هفته به تمرینات لیورپول بازگشت. راجرز که درحال حاضر در خط حمله اش تنها لمبرت را در اختیار دارد، امیدوار  است که بتواند از مهاجم ایتالیایی در برنامه فشرده دسامبر لیگ برتر استفاده کند. 
 لواندوفسکي،کاپيتان جديد تيم ملي لهستان
 ژاکوب بلاژيکوفسکي هافبک عضو باشگاه بروسيا دورتموند ديگر کاپيتان تيم ملي لهستان نخواهد بود.  آدام ناوالکا، سرمربی تیم ملی لهستان، تصمیم گرفته است بازوبند کاپیتانی این تیم را بعد از چهار سال از بلاژیکوفسکی 29 ساله بگیرد و به رابرت لواندوفسکی بسپارد.
يوونتوس به دنبال ايلکاي گون دوگان
 احتمال دارد هافبک دفاعي تيم ملي آلمان و عضو بروسيا دورتموند فصل بعد به جمع بازيکنان «بانوي پير» درآيد.  برخی رسانه های ایتالیایی از علاقه باشگاه یوونتوس معروف به بانوی پیر نسبت به «ایلکای گون دوگان» 23 ساله خبر دادند. 
رونالدو سهام يک باشگاه   را خريد
 رونالدو برزيلي بخشي از سهام باشگاه فوتبال فورت لادرديل آمريکا را خريداري کرد.    ستاره اسبق سلسائو (برزیل) در ادامه سفر خود به ایالات متحده آمریکا چهره یک سهامدار را به خود گرفت.وی 25 درصد سهام این تیم باشگاهی را خریداری کرد.
غيبت نيمار مقابل ختافه  به علت مصدوميت
 نيمار، ستاره بارسا، در تمرينات   تيمش دچار آسيب ديدگي شد و نمي تواند آبي و اناري ها را در ديدار   مقابل ختافه همراهي ‏کند.‏
 این مهاجم برزیلی در تمرینات بارسا   از ناحیه قوزک پا دچار آسیب دیدگی شد و به ‏همین دلیل، زودتر از بقیه تمرین را ترک کرد.  به جز او، انریکه ‏مونتویا، داگلاس، سرجی روبرتو و ماسیپ را برای دیدار با ختافه به مادرید نمی برد.‏
فيليپه لوئيز: اي کاش به اتلتيکو نخوريم
فيليپه لوئيز، مدافع فعلي چلسي و سابق اتلتيکو، عنوان کرد که اتلتيکو همچنان يکي از قوي ترين و ترسناک ترين تيم‌هاي اروپاست.‏
   اتلتیکو فصل گذشته به همراه فیلیپه لوئیز موفق شد چلسی را شکست داده و به فینال لیگ قهرمانان صعود ‏کند. همچنین آنها موفق شدند در لالیگا بالاتر از بارسلونا و رئال مادرید، قهرمان شوند. لوئیز به تمجید از تیم سابق خود پرداخت وآنها ‏را از قوی ترین تیم‌های فعلی اروپا خواهند.‏
او در مصاحبه با مارکا گفت:" هیچ تیمی نمی‌خواهد مقابل اتلتیکو قرار بگیرد. آنها تیمی محکم هستند که به راحتی گل نمی‌خورند. شاید ‏چندین بازیکن از دست داده باشند ولی همچنان آماده هستند. رقیب سختی برای هر تیمی خواهند بود. امیدوارم مقابل اتلتیکو بازی نکنیم ‏زیرا شکست دادن آنها آسان نیست، حتی کسب یک تساوی. ولی اگر قرار بگیریم، به خوبی آماده می‌شویم تا با پیروزی زمین را ترک ‏کنیم."‏
===
ابهام بزرگ در خصوص دعوت از بازیکن محروم به تیم ملی؛ مجوز دعوت سروش رفیعی از کجا  صادر شد؟
گروه ورزش : قرار گرفتن نام بازیکن محروم تیم فولاد خوزستان در جدیدترین فهرست بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی فوتبال ایران از سوی کارلوس کی‌روش ابهامات جدیدی را به وجود آورده است، به شکلی که پیش بینی می‌شود با این اقدام بار دیگر اختلافات میان مسؤولان سازمان نظام وظیفه و فدراسیون فوتبال بر سر استفاده از بازیکنان متخلف در پرونده جعل کارتهای پایان خدمت اوج بگیرد. 
آیا کی‌روش در جریان محرومیت این بازیکن نبوده یا با علم بر محرومیت وی از سوی سازمان نظام وظیفه، نام او را به عنوان بازیکن دعوت شده در فهرست تیم ملی قرار داده است.
بدون تردید اگر مشکل محرومیت سروش رفیعی برای انجام بازی رفع می‌شد، اسکوچیچ در بازی هفته هفدهم خود در ورزشگاه آزادی از حضور این بازیکن مقابل پرسپولیس استفاده می‌کرد، اما به نظر می‌رسد برابر اظهارنظر مهدی تاج، این بازیکن همچنان از حضور در بازی‌های باشگاهی و ملی محروم است، چون سازمان نظام وظیفه در استعلام خود به فدراسیون فوتبال متذکر شده است، کارت پایان خدمت این بازیکن دچار اشکال است، از این رو وی قادر به همراهی تیم باشگاهی و تیم ملی فوتبال ایران نیست؛ حال معلوم نیست بر چه اساسی نام این بازیکن در فهرست تیم ملی قرار گرفته است.
روز نهم آذرماه سال جاری سایت رسمی سازمان لیگ با انتشار خبری اعلام کرد، پیش از این مهدی تاج با توجه به رأی دیوان عدالت اداری مبنی بر توقف عملیات اجرایی اعزام به خدمت سربازی سروش رفیعی، امکان استفاده از این بازیکن را اعلام کرده بود، ولی با توجه به استعلام ظهر روز نهم آذرماه سال 1393 سازمان لیگ از حوزه نظام وظیفه در خصوص چگونگی اجرای این حکم، مقرر شد تا تعیین تکلیف قطعی وضعیت نظام وظیفه نامبرده، همچنان ممنوعیت استفاده از این بازیکن به قوت خود باقی بماند.
با این تفاسیر به نظر می‌رسد یک تخلف آشکار در فهرست جدید تیم ملی روی داده است،مگر آنکه مجوز استفاده از این بازیکن از طریق مجاری قانونی صادر می‌شد که اگر این گونه بود، دو اتفاق قطعاً رخ می‌داد، نخست اینکه موضوع پایان محرومیت سروش رفیعی از طریق رسانه ها اطلاع رسانی می‌شد و دوم اینکه وی از سوی کادر فنی فولاد در ترکیب این تیم برابر پرسپولیس قرار می‌گرفت، در حالی که هیچ یک از این دو اتفاق صورت نگرفت و ناگهان نام این بازیکن محروم در فهرست تیم ملی قرار گرفت.
بدون تردید این مسأله بزودی از سوی مسؤولان سازمان نظام وظیفه مورد پیگیری قرار خواهد گرفت، چون بنا به گفته سردار کمالی، این سازمان هیچ مماشاتی با بازیکنان متخلف نخواهد داشت و به دنبال اجرای قانون خواهد بود.
===
جانشین منابع انسانی نیروهای مسلح خبر داد : سرباز فراری‌ها نمی‌توانند خدمت خود را بخرند
گروه ورزش : پس از ارائه طرح فروش خدمت سربازی به مشمولان غایب از سوی دولت یازدهم به مجلس شورای اسلامی؛برخی رسانه‌های خبری احتمال خرید خدمت سربازی توسط فوتبالیست‌های متخلف در پرونده کارت های پایان خدمت جعلی را منتشر کردند اما این مساله با واکنش مسؤولان نظام وظیفه و ستاد کل نیروهای مسلح رو به رو شد. 
جانشین منابع انسانی کل نیروهای مسلح با رد این مساله که از قول وی در برخی رسانه‌ها عنوان شده بود، گفت:« بنده به هیچ‌وجه چنین حرفی نزده‌ام و از قول من نباید حاشیه سازی شود. سازمان برنامه و بودجه قانونی را تصویب کرده که کسانی که بیش از ۸ سال است که مشمول خدمت سربازی هستند ولی خودشان را معرفی نکرده‌اند، می‌توانند با خرید غیبت خود مثل سربازهای عادی به سربازی بروند. قیمت آن هم بین ۲۰ تا ۵۰ میلیون تومان است. طبیعتا اگر بازیکنی بیش از ۸ سال از تاریخ مشمولیتش گذشته باشد می‌تواند اضافه خدمت خود را خریداری کند. این بدان معنا نیست که این بازیکنان می‌توانند از نیم فصل دوم برای تیم‌‌هایشان بازی کنند.» او ادامه داد:« سرباز‌ها دو تخلف انجام داده‌اند؛ یکی اینکه به خدمت نرفته‌اند و اما جرم بزرگ‌تر آن‌ها این است که جعل سند کرده‌اند که این اصلا گناه کوچکی نیست. پرونده آن‌ها هم اکنون در دادسرای نظامی است و این بازیکنان فقط در یک صورت می‌توانند برای نیم فصل دوم بازی کنند، تنها راه آن‌ها این است که در دادگاه نظامی تبرئه شوند و ثابت شود که تخلفی نکرده‌اند. این تنها راه است و در غیر این صورت این بازیکنان باید دوران محرومیت خود را سپری کنند. تمام خبرهایی که در مورد بخشش این بازیکنان مطرح می‌شود هم شایعه است و تا این لحظه اتفاق جدیدی نیفتاده است.»
===
بازیکن فولاد به عنوان مطلع احضار شد؛ رد پای یک دلال در پرونده درخشان و سعداوی!
گروه ورزش : پس از شکایت سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس از مربی تیم فولاد خوزستان و احضار نعیم سعداوی به دادسرای فرهنگ و رسانه استان تهران، پای نفرات جدیدی به این پرونده باز شد که پیش بینی می شود با این فعل و انفعالات زوایای تازه‌ای از ماجرای جنجالی پرسپولیس و فولاد ظرف روزهای آینده برملا شود چون به گفته وکیل حمید درخشان مربی فولاد اذعان داشته یک دلال معروف در این جریان نقش آفرینی داشته است. بهنام علی محمدی، وکیل حمید درخشان با اشاره به برگزاری جلسه بازپرسی از نعیم سعداوی در دادسرای فرهنگ و رسانه گفت:« سعداوی در این جلسه گفت وکیا به دنبال پیغام یک دلال از سوی درخشان، با سرمربی پرسپولیس تماس گرفته است که ما این موضوع را رد کردیم.به همین دلیل بازپرس پرونده با احضار دلال معروف و بازیکن تیم فوتبال قصد دارد ماجرا را به صورت دقیق بررسی کند تا اصل ماجرا روشن شود.»
اما دلالی که نعیم سعداوی مدعی شد با بازیکن تیم فولاد خوزستان تماس گرفته است چه کسی بود،(ع – م) از دلالان مشهور فوتبال خوزستان است که تاکنون بارها نام وی به مراجع ذی صلاح اعلام شده به شکلی که فدراسیون فوتبال دو سال پیش نام این دلال اهوازی را در فهرست مشهور 101 نفره قرار داد و هرگونه همکاری باشگاه ها با وی را ممنوع کرد اما برخی مدیران فوتبال همچنان همکاری خود را با این فرد ادامه دادند.
هرچند بازپرس پرونده ،دلال و بازیکن مذکور را به عنوان مطلع به دادگاه فرهنگ و رسانه فراخوانده است اما چنانچه وی مرتکب تخلفی شده باشد احتمال برخورد قانونی با این فرد وجود دارد.
===
نارضایتی اعضای کمیته فنی از آیت اللهی و کفاشیان؛ چه کسی فهرست تیم المپیک را نوشت؟
گروه ورزش : در شرایطی که هنوز سرنوشت کادر فنی تیم فوتبال المپیک ایران روشن نشده است، مسؤولان فدراسیون فوتبال همزمان با اعلام نام بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی بزرگسالان، نام بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم امید را نیز منتشر کردند تا تمرینات گروهی این تیم نیز بدون انتخاب سرمربی آغاز شود.
درباره اینکه این بازیکنان بر اساس چه معیاری به تیم ملی دعوت شده اند و ساختار فنی این لیست از نظر فوتبالی پیرو چه سیستمی است،ابهامات فراوانی وجود دارد اما با این حال رئیس فدراسیون فوتبال تمامی این انتقادها رد می کند و مدعی است با استفاده از فرمول خرد جمعی بازیکنان جدید تیم المپیک انتخاب شده‌اند و با اشاره به حضور هومن افاضلی به عنوان سرپرست موقت این تیم، همه چیز تحت کنترل است.
منابع خبری نزدیک به فدراسیون فوتبال معتقدند، اعضای کمیته فنی و توسعه از تداوم بلاتکلیفی تیم امید به شدت ناراضی‌اند اما مقاومت کفاشیان و آیت اللهی مانع از انتخاب سرمربی جدید این تیم شده است، گفته می شود کفاشیان و آیت اللهی منتظر بازگشت کاشانی به تهران هستند تا بتوانند وی را متقاعد سازند به واسطه ارتباط مطلوب خود دوباره زمینه حضور نفراتی چون محمد خاکپور و یحیی گل محمدی در کادر فنی این تیم را مهیا کند چون این دو در پاسخ به پیشنهاد آیت اللهی صراحتا تاکید کردند به دلیل عدم سازگاری تفکراتشان با نایب رئیس اول فدراسیون فوتبال حاضر به همکاری با فدراسیون نیستند.
با توجه به اتفاقات هفته های اخیر و مخالفت صریح مسؤولان وزارت ورزش با درخواست های کاشانی برای استخدام کرانچار به عنوان سرمربی تیم ملی بسیار بعید است این اتفاق روی دهد چون یکی از نزدیکان کاشانی به تازگی در محفلی اعلام کرده است:«کاشانی دیگر به فوتبال برنمی گردد چون برخی دولتی ها دوست ندارند او مسؤولیت اجرایی داشته باشد بهتر است با این شرایط کفاشیان به دنبال گزینه ای باشد که وزارت ورزش و جوانان او را قبول داشته باشد!»
با این حال هنوز علی کفاشیان ازبازگشت کاشانی ناامید نشده است و در تلاش است به محض برگشت او از سفر کربلا با وی جلسه ای ترتیب دهد تا شاید با حضور او بلاتکلیفی تیم امید پایان گیرد؛ اتفاقی که قطعا به سادگی امکان پذیر نخواهد بود.
===
گوناگون
وزنه برداري باشگاه هاي کشور؛ رکورد 105کيلو شکسته‌شد
رکورد يکضرب دسته 105کيلوگرم وزنه برداري ايران در دومين روز از هفته سوم ليگ وزنه برداري باشگاه هاي کشور دراهواز شکسته شد.
این رکورد توسط جواد نادری وزنه بردارمناطق نفت خیزجنوب از191 کیلوگرم به 192 کیلوگرم افزایش یافت . رکوردقبلی به مقدار 191 کیلو گرم دراختیارسعید محمد پور بود. اما در سایر اوزان نفرات زیر قهرمان شدند.
در 85 کیلو گرم/ کیانوش رستمی 
در 94 کیلو گرم / ایمان آقایی 
در 105 کیلو گرم/ جواد نادری
در +105 کیلو گرم/ بهداد سلیمی 
در این هفته اگرچه تیم ملی حفاری توانست تیم برتر میدان باشد ، اما تاپایان هفته سوم این مسابقات تیم وزنه برداری ذوب آهن اصفهان با 70/158 امتیاز در مکان اول قراردارد 
تور جهاني واليبال ساحلي؛ ساحلي بازان مقابل رژيم اشغالگر به ميدان نرفتند
 تيم الف ايران در ديدار مقابل رژيم اشغالگر قدس به ميدان نرفت و از صعود به مرحله بعد مسابقات تور جهاني بازماند.
به نقل از روابط عمومی فدراسیون والیبال، تیم الف ایران (تیم 27 مسابقات) متشکل از صابر هوشمند و بهمن سالمی که با پیروزی برابر میزبان برای اولین بار به مسابقات اصلی تور جهانی صعود کرد، ابتدا مقابل اسپانیا (تیم ششم مسابقات) به میدان رفت و توانست  که در دو ست پیاپی مغلوب این حریف قدرتمند خود شد. درست چند ساعت بعد نماینده کشورمان مقابل تیم نروژ (تیم یازدهم مسابقات) به میدان رفت این تیم اروپایی را از پیش رو بردارد. هوشمند و سالمی دیروز 5 شنبه 20 آذرماه در سوم روز مسابقات برای صعود به مرحله دوم می بایست مقابل رژیم اشغالگر قدس (تیم 22 مسابقات) صف آرایی می کردند که در این دیدار حاضر نشدند و بدین ترتیب از صعود به مرحله بعد بازماندند.
جمال‌آبادي قهرمان جودوي نوجوانان آسيا شد
سهیل جمال آبادی در پیکار نهایی رقابت‌هاي جودوی نوجوانان آسيا برابر خورشید کادریوف از ازبکستان قرار گرفت و موفق شد با شکست وی، مدال طلای این رقابت‌ها را بر گردن بیاویزد. کیوان مهدی‌زاده هم نماینده وزن 55- کیلوگرم ایران در گروه بازنده‌ها به مصاف «شامشادین» از قزاقستان رفت اما در یک قدمی مدال برنز باخت را پذیرفت و به مقام پنجم رسید.همچنین محمدرضا صدیقی در وزن 66- کیلوگرم در اولین مبارزه به دیدار «تورگانوف» از قزاقستان رفت و در ثانیه پایانی با دادن یک امتیاز به حریف بازنده شد و از جدول مسابقات کنار رفت.
نتايج هفته ششم ليگ برتر واليبال
در ششمين هفته ليگ برتر واليبال، شهرداري تبريز نخستين باخت پيکان را رقم زد.در ششمین هفته از رقابت‌های لیگ برتر والیبال پیکان تهران در خانه والیبال میزبان شهرداری تبریز بود. تبریزی‌ها که انگیزه زیادی برای پیروزی در این مسابقه داشتند، موفق شدند با یک بازی پایاپای نخستین شکست پرافتخارترین تیم ایران و آسیا را در این فصل رقم بزنند. پیکان تهران با نتیجه 3 بر 2 مغلوب شهرداری تبریز شد تا شاگردان بناکار دو امتیاز ارزشمند را به تبریز سوغات ببرند. اما در زاهدان شاگردان جبار قوچان نژاد نتوانستند جواهری گنبد را شکست دهند و 3 بر صفر مغلوب این تیم شدند. دیگر نماینده گنبد اما در خانه خود میزبان ارتعاشات صنعتی ایران بود. بازیکنان تیم ملی نوجوانان در باشگاه ارتعاشات در یک نمایش تماشایی موفق شدند یک ست از حریف خود بگیرند با این حال نتیجه را واگذار کردند. در این هفته میزان استراحت داشت.
نتایج کامل هفته ششم لیگ برتر والیبال:
سایپا 3- مهرپارس یک
نوین کشاورز صفر - متین ورامین 3
شهرداری زاهدان صفر- جواهری گنبد 3
تعاونی گنبد 3- ارتعاشات صنعتی یک
پیکان تهران 2- شهرداری تبریز 3 
مهدی پانزوان دستیار احتمالی توکلی
حسین توکلی سرمربی رده‌های پایه وزنه‌برداری می‌گوید استارت اردوی جوانان برای حضور در مسابقات جهانی از بیست و پنجم آذر زده می‌شود و احتمالا مهدی پانزوان نیز به عنوان دستیار او را همراهی خواهد کرد.
تیم کشتی فرنگی نوجوانان خوزستان قهرمان ایران شد
تیم خوزستان عنوان قهرمانی رقابت های کشتی فرنگی نوجوانان قهرمانی کشور را از آن خود کرد.
به نقل از فدراسیون کشتی، رقابت های کشتی فرنگی نوجوانان قهرمانی ایران بزرگداشت ایرج خورشید فر قهرمان جهان با حضور 280 کشتی گیر از 29 استان در قالب 31 تیم طی 8 دور و با انجام 328 کشتی روزهای 20 و 21 آذرماه در سالن شهدای هفتم تیر تهران برگزار شد. 
مرزبان و هسلر به آلمان رفتند ؛ حضور پدیده در تورنمنت چهارجانبه 
سرمربی و مربی تیم فوتبال پدیده خراسان برای گذراندن تعطیلات ، مشهد را به مقصد آلمان ترک کردند. به گزارش فارس، پس از پایان دیدار تیم‌های پدیده خراسان و نفت مسجدسلیمان در هفته هفدهم لیگ برتر به دستور کادر فنی پدیده تمرینات این تیم برای دو هفته تعطیل شد. همچنین علیرضا مرزبان و توماس هسلر سرمربی و مربی تیم فوتبال پدیده کشورمان را به مقصد آلمان ترک کردند تا در این مدت از تعطیلات خود استفاده کنند. خبر دیگر از پدیده اینکه به احتمال فراوان این تیم در تعطیلات نیم‌فصل در یک تورنمنت چهارجانبه شرکت خواهد کرد اما هنوز مکان برگزاری این تورنمنت مشخص نیست. از مشهد، کیش و دبی به عنوان شهر میزبان احتمالی این تورنمنت یاد می‌شود. 
همه آنچه در دور گروهی لیگ قهرمانان اروپا رخ داد
دور گروهی لیگ قهرمانان اروپا به پایان رسید و تکلیف تیم‌های صعود کننده به مرحله حذفی و تیم‌های راه یافته به یورولیگ مشخص شد. در اینجا قصد داریم بازی‌های انجام شده در مرحله گروهی را به صورت آماری بررسی کنیم:
1- بدون شکست‌ها - تیم رئال مادرید با 6 پیروزی از 6 بازی موفق شد تمام 18 امتیاز ممکن را در این مرحله کسب کند. 
2- بهترین خط دفاع - تیم موناکو با دریافت تنها یک گل آمار فوق‌العاده‌ای در این زمینه به جا گذاشت. 
3- پرگل‌ترین بازی‌ها - بازی دوتیم رم و بایرن مونیخ در استادیوم المپیک رم که با برتری 7-1 بایرنی‌ها به پایان رسید.
4- لیونل مسی - ستاره آرژانتینی بارسلونا با ثبت 8 گل در بازی‌های گروهی یک رکورد دیگر به‌جا گذاشت. او همچنین شمار گل‌های خود در لیگ قهرمانان را به عدد 75 رساند تا رکورد 71 گل رائول گونزالس را شکسته باشد.
5- دونده‌ترین بازیکن - گوردیچوک بازیکن تیم باته‌بوریسف، با طی مسافت 74.5 کیلومتر در 6 بازی، اگرچه نتوانست مانع از دریافت 24 گل توسط تیمش شود ولی عنوان دونده‌ترین بازیکن مرحله گروهی لیگ قهرمانان را از آن خود کرد.
6- اسپانیایی‌ها، سلاطین پاس گل - سسک فابرگاس و کوکه، بازیکنان اسپانیایی تیم‌های چلسی و اتلتیکو مادرید هر کدام با 4 پاس گل، سهم انکارناپذیری در صدرنشینی تیم‌هایشان داشتند.
9- کریستیانو رونالدو - ستاره 5 گله رئال با 18 ضربه در چهارچوب، خطرناک‌ترین بازیکن لیگ قهرمانان لقب گرفته است. 
10- گلباران در 15 دقیقه آخر - یکی دیگر از آمارهای جالب به ثبت رسیده در مرحله گروهی لیگ قهرمانان مربوط به دقایق به ثمر رسیدن گلهاست. بررسی این امار نشان می‌دهد که بین دقایق 90-75 بازی‌ها 59 گل به ثمر رسیده که بسیار بیشتر از سایر مقاطع زمانی بازی‌هاست.
