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بررسی مسأله «تنبیه بدنی» در گفت وگو با کارشناسان؛   معلم «دست بزن» ندارد
گروه جامعه  / محمد رضایی 
آقا اجازه؟ ما امانتیم دست شما. شما امانتداری هستین که «انسان» امانت اوست. آقا اجازه ما خیلی مهربونی رو دوست داریم و از محبت، بیشتر درس می‌گیریم تا از تنبیه و خشونت. آقا اجازه؟ چرا خودکار لای انگشتهای ما میذارین؟ چرا ما  رو کتک میزنین ...
چند روز پیش آقای «ر»، معلم کلاس سوم دبستان «ح» در پاکدشت متوجه شد حمید و مرتضی و یاسین و محمدرضا، تکالیفشان را با خود به کلاس نیاورده‌اند. او امیرحسین «مبصر کلاس»، را مأمور کرد تا آن ۴ نفر را به سرویس بهداشتی مدرسه ببرد و مجبور کند تا دستشان را داخل کاسه توالت ببرند و... 
آن روز آنها درسهایشان را نخوانده بودند، ولی نمی‌دانستند که نیاوردن کتابهایشان به مدرسه، چنین سرانجام عجیب و غریبی داشته باشد. 
 ماجرای تنبیه وحشتناک دانش‌آموزان
ماجرا را سکینه بهره‌مندی، مادر یکی از دانش‌آموزان کلاس سوم مدرسه و عضو سابق انجمن اولیا و مربیان این مدرسه این گونه تعریف می‌کند: «پسرم محمدرضا احمدی، یکی از چهار دانش‌آموزی است که به دست بردن داخل کاسه توالت محکوم شده است. او به ما گفت: «ما آن روز دفترمان را به مدرسه نبرده بودیم. آقا معلم به من و ٣ نفر دیگه گفت از این به بعد یا خوب درس می‌خوانید، یا... می‌خورید. ما خیلی گریه کردیم، ولی آقا معلم گفت اگر ما این کار را نکنیم، مبصر را با خط کش می‌زند. امیرحسین ما را به دستشویی برد و حمید انگشت خودش را داخل دستشویی کرد و خورد. من و بقیه اما فقط انگشتمان را زدیم توی دستشویی بعد از آن یکی از بچه‌ها زود‌تر از همه فرار کرد و آقای عظیمی، ناظم مدرسه را دید، ما را به دفتر مدرسه برد و ماجرا را پرسید و گفت: به کسی نگویید ... 
مادر «محمدرضا» می‌افزاید: «ناظم مدرسه به آنها گفته بود در این‌باره حرفی نزنند، آنها هم به ما نگفتند، اما از برادرش ماجرا را شنیدیم. رئیس آموزش و پرورش پاکدشت به مدرسه رفته و با بچه‌ها در این‌باره صحبت کرده و قول پیگیری داده است.» 
  تنبیه از سر دلسوزی! 
با افزایش آمار تنبیه بدنی دانش‌آموزان در دو ماه اخیر نه تنها شاهد استعفا و پوزش مسؤولان نبودیم، بلکه رحیم میرشاه ولد، مدیرکل ارزیابی و رسیدگی به شکایات وزارت آموزش و پرورش در این باره گفته است: «تنبیه بدنی دانش آموزان توسط معلمان از سر دلسوزی است».
وی افزوده است: قصد نداریم تنبیه را توجیه کنیم، بلکه معتقدیم خیلی از این اتفاقات از سر حادثه است و آنی اتفاق می‌افتد. البته معلم خاطی به هیأت تخلفات اداری فرستاده شده است و رأی متناسب با جرم هم صادر شده و با همه موارد برخورد قانونی می‌کنیم. به گفته میرشاه ولد، مجموعه عواملی کنار هم قرار می‌گیرند که تنبیه بدنی دانش آموز را موجب می‌شوند و باید بررسی شوند و مواردی چون تنبیه محصلی که باعث شد دانش آموز معلمش را با چاقو بکشد. 
  تنبیه بدنی همچنان ممنوع است! 
قاضی رضا پیشقدم تائبی، دادستان رسیدگی به جرایم کارکنان دولت به خبرنگار ما می‌گوید: هیات تخصصی پژوهشی و فرهنگی دیوان عدالت اداری درخواست ابطال ماده ۷۷ آیین‌نامه اجرایی مدارس مبنی بر ممنوعیت اعمال تنبیه در مدارس را رد کرد.
وی می‌افزاید: فردی (که به نظر می‌رسد از طرفداران تنبیه مدارس باشد) به موجب دادخواستی به طرفیت شورای عالی آموزش و پرورش خواستار قانونی شدن تنبیه دانش آموزان شده بود. 
قاضی تائبی، می‌افزاید: این فرد گفته بود: ماده ۷۷ آیین نامه اجرایی مدارس -که طی آن اعمال هر گونه تنبیه از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی برای تنبیه ممنوع شده - خلاف شرع است، زیرا در شرع تنبیه به قصد تأدیب بلا اشکال، بلکه در جهت رشد، واجد تجویز شرعی است، به همین جهت خواهان ابطال آن شده بود اما مقام قضایی آن را رد کرده و بر ممنوعیت تنبیه دانش آموزان و اجرای نص قانون تأکید کرد. 
  این یک دروغ است!
«غلامعلی خانی» مدیر اداره آموزش و پرورش پاکدشت ورامین تنبیه دانش‌آموزان در مدرسه این شهر را تأیید می‌کند، اما می‌گوید: «معلم مدرسه، این چهار دانش‌آموز را تنبیه کرده، اما به شکل دیگر و من این تنبیه زشتی را که می‌گویید، تأیید نمی‌کنم. معلم آن روز به این  دانش‌آموزان گفته که بروند سالن را تمیز کنند نه اینکه ... بخورند». 
«داوود تاجیک» مدیر این مدرسه نیز بروز هر نوع تنبیه در این مدرسه را تکذیب می‌کند. او می‌گوید: «در مدرسه ما هیچ اتفاقی نیفتاده و این موضوع شایعه است». او سخنان دانش‌آموزان این مدرسه را صحنه‌سازی محصلان افغان و خانواده‌هایشان می‌داند، زیرا به قول او «آنها می‌خواهند با این جوسازی‌ها مدرسه‌شان با مدارس ایرانی ادغام شود.» 
به گفته او پاکدشت، ٢٧٧ واحد آموزشی و ۶٢‌هزار دانش‌آموز دارد که از این شمار حدود ١٠‌هزار نفر اتباع خارجی‌اند که بیشتر آنها افغانی‌اند، اما تا کنون مشکل خاصی نبوده است. 
 کاهش خشم معلمان
دکتر عطیه شریفی کامیاب، معلم سابق و عضو گروه تربیتی، آموزشی دانشکده ادبیات به خبرنگار ما می‌گوید: هیچ روانشناس و کار‌شناس تعلیم و تربیتی تنبیه بدنی کودکان را برای گوش به فرمان کردن آنها توصیه نمی‌کند و اسلام نیز به بردباری و صبر در رفتار با کودکان سفارش کرده است. این روانشناس و مشاور خانواده همچنین تأکید می‌کند: معلمی که برای جایگزینی تنبیه بدنی آموزش ندیده و در مقابل خشونتهای محیط کار و تهدید‌ها نمی‌تواند کاری بکند، چگونه می‌تواند اهرم قدرتمند تنبیه را کنار بگذارد؟ 
این کار‌شناس تعلیم و تربیت می‌افزاید: همان طور که به پلیس‌ها و افراد در معرض خشونت آموزش کنترل خشم یا مرخصی برای کنترل اعصاب می‌دهند باید به این افراد نیز فرصتهای تفریحی همراه با بهداشت روانی داده شود تا آن‌ها بتوانند از این بحران خارج شوند و تنبیه بدنی را کنار بگذارند. 
  لزوم رعایت احترام معلم و محصل
دکتر محمود الیاسی مدیر گروه روانشناسی نوجوانان دانشگاه آزاد نیز در این باره به خبرنگار ما می‌گوید: فرد در مدرسه چه به عنوان معلم و چه در نقش دانش آموز باید مورد احترام قرار گیرد، بنابراین در هر محیطی رفتار احترام‌آمیز متقابل می‌تواند در کنترل و کاهش تنشها، درگیری‌ها و بروز رفتار خشونت آمیز، مؤثر باشد. این عضو انستیتو روانپزشکی، می‌افزاید: از آنجا که هر کسی نسبت به فرد دیگری بی‌احترامی کند، موجب کدورت و ایجاد حس ناخوشایند در او می‌شود و این حس می‌تواند به حس انتقام جویی منجر شود، والدین و معلمان باید با محوریت نظام آموزشی برای ترویج رفتار مهربانانه و احترام متقابل بین عناصر آموزشی و تربیتی مدرسه برای پایان دادن به خشونتهای قرون وسطایی تلاش کنند. 
به گفته این روانشناس و مشاور خانواده، فقط آموزش و پرورش نیست که می‌تواند بر رفتارهای معلمان و دانش آموزان تأثیرگذار باشد، بلکه امروز رسانه‌ها، ‌الگوهای تربیتی خانواده، شرایط اقتصادی و گروه همسالان و تشکلهای خارج از گروه مدرسه که دانش آموز با آنها سر و کار دارد نیز می‌تواند در این امر تأثیرگذار باشد و باید این محور‌ها مورد توجه مسؤولان نظام آموزشی قرار گیرد. 
====
چی بودیم، چی شدیم؟
خسرو معتضد
در حالی که امروز از رب گوجه فرنگی (به صورت چلیک از چین وارد می‌شود در قوطی جای گرفته به خلایق می‌فروشند)، چادر سیاه خانمها، تسبیح، سنگ قبر چینی، گندم آمریکایی، ذرت اسپانیایی، لبنیات و پنیر هلندی و دانمارکی، گوشت از هفت قاره جهان، خودروی پورشه و مازاراتی و بنز از آلمان و ایتالیا، پارچه از ترکیه، مبل از ترکیه، پیاز و پرتقال و سیب زمینی از پاکستان و مصر و لبنان و هندوستان، کفش برای پولدارها از ایتالیا، و خلاصه هر چه نیاز داریم از خارج وارد می‌شود علمای اصفهان پیش از مشروطه این اعلامیه را صادر کرده‌اند.
«این خدام شریعت مطهره با همراهی جناب رکن الملک [از وزیران ظل السلطان حاکم اصفهان] متعهد و ملتزم شرعی شده‌ایم که مهما امکن بعد ذالک تخلف ننماییم. فعلاً پنج فقره است: اولاً قبالجات و احکام شرعیه از شنبه به بعد باید روی کاغذ ایران بدون آهار نوشته شود. اگر بر کاغذهای دیگر نویسند، مهر ننموده و اعتراف نمی‌نویسیم. قباله و هر حکمی که روی کاغذ دیگر نوشته بیاورند و تاریخ آن بعد از این قرارداد باشد، امضا نمی‌نماییم. حرام نیست کاغذ غیر ایرانی و کسی را مانع نمی‌شویم، اما به این روش متعهدیم. ثانیاً کفن اموات اگر غیر از کرباس و پارچه اردستانی یا پارچه‌های دیگر ایران باشد، متعهد شده‌ایم بر آن میت ماها نماز نخوانیم، دیگری را برای اقامه صلوه بر آن میت بخوانند، ماها را معاف دارند.
ثالاً ملبوس مردانه جدید که از این تاریخ به بعد دوخته و پوشیده می‌شود، قرار دادیم، مهما امکن، هر چه بدلی آن در ایران یافت شود، لباس خودمان را از آن منسوج نماییم و منسوج غیرایرانی نپوشیم. احتیاط نمی‌کنیم و حرام نمی‌دانیم لباسهای غیرایرانی را، اما ماها ملتزم شده‌ایم حتی المقدور بعد از این تاریخ، ملبوس خود را از نسج ایرانی بنماییم. تابعین ماها نیز کذلک، متخلف توقع احترام از ماها نداشته باشد، آنچه از سوابق پوشیده داریم و دوخته، ممنوع نیست استعمال آن.
رابعاً میهمانی‌ها، بعد ذلک و لو اعیانی باشد، چه عامه چه خاصه، باید عنقر باشد، یک پلو و یک خورش. اگر زاید بر این، کسی تکلف دهد، ماها را به محضر خود وعده نگیرد. خودمان نیز به همین روش میهمانی می‌نماییم. هر چه کمتر و مختصرتر از این تکلف کردند موجب مزید امتنان ماها خواهد بود.
خامساً وافوری و اهل وافور را احترام نمی‌کنیم و به منزل او نمی‌رویم، زیرا که [طبق] آیات باهره ان المبذرین کانوا اخوان الشیاطین و لا تسرفوا و ان ا... لایحب المسرفین و لا تلقوا بایدکم الی التهلکه.» و حدیث لا ضرر و لاضرار «ضرر مالی و جانی و عمری و نسلی و دینی و عرضی و شغلی آن محسوس و مسری است و خانواده‌ها و ممالک را به باد داده، بعد از این، هر که را فهمیده‌ایم وافوری است به نظر توهین و خفت می‌نگریم».
ملاحظه می‌فرمایید؟ این اعلان نامه روحانیان و تاجران اصفهان مربوط به 110 سال پیش است. قبل از مشروطه، علما و تجار اصفهان می‌نشینند و این تعهدنامه اسلامی- انسانی ایرانی را که سرشار از عشق به میهن است امضا می‌کنند و به مردم درس میهن دوستی و حمایت از کالای وطن و سادگی و ساده پوشی و اجتناب از اسراف می‌دهند. امروز بروید ببینید کالاهای وارداتی چه به روز تولیدات داخلی آورده که حتی در قهوه خانه هم تنباکوی آغشته به پارافین و مشتقات خارجی مصرف می‌شود. بروید ببینید ازدواج به چه سوداگری منتهی شده است. بروید ببینید چشم و هم چشمی چه می‌کند و شام یک عروسی به 150 میلیون تومان سر می‌زند، ببینید چند میلیون پسر و دختر از سن ازدواج گذشته در خانه‌های پدری زندگی می‌کنند و کسی جرأت ازدواج ندارد. بروید ببینید جلوی چشم ملت که خط فقر در کشورشان به زیر دو میلیون پول بی‌ارزش ایرانی رسیده، کاخها ساخته و ویلاهای چند ده میلیارد تومانی، و آپارتمانهای متری 10 تا 25 میلیون تومانی عرضه می‌شود و نومن کلاچرها چه به روز مملکت آورده‌اند غیرت را از گذشتگان بیاموزیم.
متأسفانه حتی در عزاداری‌های ماه محرم نیز شاهد اسراف و تبذیر هستیم. من از چند سال پیش روز عاشورا به مجلس سوگواری یکی از مردان نیک روزگار دعوت می‌شوم، مجلسی است عالی و پرشور و حال، سالخوردگان و جوانان در خانه بزرگ خاندان که روزگار دیده ای است مهربان و صاحب کرم گرد می‌آیند ناهار ظهر عاشورا چلو خورش قیمه، شله زرد و حلواست. ناطقی سخنور در مجلس حاضر می‌شود، بیاناتی در مدح امام حسین(ع) و شجاعت و پایمردی و حق مداری آن حضرت بیان می‌کند، اشعاری می‌خواند، روضه‌ای می‌خواند و مهمانان به صرف غذایی ساده فراخوانده می‌شوند. همین و بس.
در پایان مجلس نیز مقادیری چلوخورش برای مردم کم بضاعت فرستاده می‌شود. از بریز و بپاش و سفره‌های آن چنانی خبری نیست. این مجلس چنان پرشور و حال از عشق حسین(ع) است که خاطره آن هفته‌ها و ماه‌ها در ذهن مهمانان می‌ماند.
چقدر خوب است این روش در اغلب ماه‌های سال به گونه‌ای تکرار شود دوستی که در خیابان به اتفاق، قدم می‌زدیم، می‌گفت: مراسم محرم این نتیجه را دارد که در این چند روزه هیچ کس در ایران گرسنه نمی‌ماند و اغلب مردم کم بضاعت با این گرانی گوشت و مایحتاج بر سر سفره امام حسین(ع) می‌نشینند و سیر و شکرگزار از سر سفره نوه پیامبر(ص) برمی‌خیزند.
چقدر نیکوست بر جای گستردن سفره‌های آن چنانی برای دولتیان و مجلسیان و سرشناسان، به فکر سفره امام حسین(ع) برای همه مردم ایران باشیم و حال که در مضایق فراوان قرار دارند در سراسر ایران چه در ماه محرم و چه در ماه مبارک رمضان در وقت افطار مردم را به سفره امام حسین(ع) فرا خوانیم. و چه زیباست درسی که مردم کربلا با پذیرایی‌شان در روز اربعین گذشته به ما دادند.
===
یک کارشناس مسؤول خبر داد: تغییر الگوی مصرف مواد مخدر در نزد دانشجویان
مدیرکل دفتر تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر میزان شیوع مصرف مواد مخدر در دانشجویان را 5/2 درصد اعلام کرد و گفت: دختران دانشجو بیشتر به سمت مصرف مواد محرک و دانشجویان پسر به مواد سنگین مثل هروئین و شیشه گرایش پیدا کرده‌اند. 
 صرامی در گفت‌وگو با فارس درباره وضعیت مصرف مواد مخدر در میان دانشجویان گفت: تحقیقی در سال ۹۲ در دانشگاه‌های وزارت علوم انجام دادیم که نشان داد میزان شیوع مصرف مواد مخدر در دانشجویان 5/2 درصد است که نسبت به گذشته از رشد قابل توجهی برخوردار شده است. 
وی ادامه داد: در این تحقیق مشخص شد وضعیت مصرف مواد مخدر در دختران دانشجو و در حوزه مصرف برخی داروها و مواد روان‌گردان نگران‌کننده است. 
صرامی گفت: به همین دلیل این تحقیق را با هماهنگی دانشگاه آزاد نیز آغاز کرده‌ایم و از آذر ماه پژوهش ملی در سطح دانشگاه‌های آزاد کشور را انجام می‌دهیم. 
مدیرکل دفتر تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر در مورد نوع مصرف مواد مخدر گفت: دختران دانشجو در دانشگاه‌های تابعه وزارت علوم متأسفانه بیشتر به سمت مصرف مواد محرک رفته‌اند. 
وی ادامه داد: ‌اما در دانشجویان پسر به دلیل نشانه‌روی قرص‌های ریتالین و داروهای روانگردان، حجم مصرف این مواد کاهش یافته، اما گرایش آنها به مصرف مواد سنگین افزایش یافته است. 
صرامی گفت: مصرف مواد مخدر سنگینی مانند شیشه و هروئین در دانشجویان پسر بیشتر شده است و آنچه ما بر آن تأکید داریم، ‌این است که نباید فقط یک ماده مخدر را در تیررس خود قرار دهیم و از سایر مواد غافل شویم. 
مدیرکل دفتر تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر گفت: در جمعیت عمومی نیز آنچه که می‌بینیم، تغییر الگوی مصرف مواد مخدر است. در گذشته پس از تریاک، شیشه در رتبه دوم قرار داشت، اما اکنون الگوی مصرف چند ماده‌ای را داریم. این یک زنگ خطر اجتماعی است که باید همه دستگاه‌های فرهنگی به آن توجه کنند. 
===
استخدام پرستاران  در انتظار مجوز دولت
گروه جامعه: وزیر بهداشت گفت: مجوز استخدام پرستار در اختیار دولت است و در طی یک سال و نیم گذشته این موضوع را از مجلس و دولت پیگیری کرده‌ایم و به محض اینکه مجوز صادر شود، پرستاران جدید استخدام را خواهیم کرد. دکتر هاشمی با بیان اینکه در حال حاضر کمبود زیادی در زمینه نیروی پرستاری داریم، گفت: در حال حاضر تا صدور مجوز استخدام برای جذب پرستار، در قالب برنامه تحول نظام سلامت ۱۶ هزار پرستار به صورت خرید خدمت و در قالب شرکتی به کار گرفته شده‌اند تا مشکلات فوری این حوزه برطرف شود. 
===
اخبار کوتاه
مدارس کشور ۲۹ آذر، اول و سوم دی‌ماه تعطیل نیست
رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش با بیان اینکه مدارس کشور فرا‌تر از تقویم رسمی تعطیل نیست، گفت: هر روز تعطیلی مدارس برای کشور ۱۲۰ میلیارد تومان ضرر به دنبال دارد. وی با اشاره به ضرر ۱۲۰ میلیارد تومانی تعطیلی هر روز مدارس تأکید کرد: مدارس کشور ۲۹ آذر، اول و سوم دی‌ماه تعطیل نیست.
یک چهارم نسل جدید بچه ندارند
مهر: محزون، مدیر کل دفتر اطلاعات، آمار و مهاجرت سازمان ثبت احوال با اشاره به اینکه 5/23 درصد (کمتر از یک چهارم) خانواده‌های نسل جدید بچه ندارند، گفت: حدود ۱۹ درصد خانواده‌های کل کشور نیز یک فرزند دارند که تفاوت قابل توجه و چشمگیری در فرزندآوری میان نسلها را نشان می‌دهد.
بازگشت یک میلیون و ۱۵۰ هزار زائر به ایران
گروه جامعه: اوحدی، رئیس سازمان حج و زیارت با اشاره به اینکه آمار فوتی‌های زائران اربعین حسینی ۲۴ نفر است، گفت: تا این لحظه یک میلیون و ۱۵۰ هزار نفر از زائران اربعین حسینی وارد کشور شده‌اند و دیروز پایان فعالیت قرارگاه‌های اربعین در مرز شلمچه و چزابه اعلام شد. 
تشکر استاندار کربلا از شهرداری تهران
فارس: الطریحی، استاندار کربلا مشارکت داوطلبانه هزاران زائر ایرانی در امر خدمات‌رسانی به زائران کربلا در ایام اربعین حسینی را ستود و از تلاشهای شهرداری تهران قدردانی کرد. 
۱۲۵ مدرسه تک دانش‌آموزی  در یک استان 
فارس: دیمه‌ور، معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه ۱۲۵ مدرسه تک دانش‌آموزی در یک استان داریم، از وجود ۸ هزار کلاس درس در کشور با کمتر از ۱۰ دانش‌آموز خبر داد. 
حضور هلال احمر ایران  در ۲۰ کشور جهان
گروه جامعه: رئیس‌کرمی، معاون بهداشت، درمان و توانبخشی هلال‌احمر ایران گفت: ایران در بیش از ۲۰ کشور جهان دارای ۳۲ مرکز درمانی است که امیدواریم با همکاری فدراسیون جهانی بتوانیم در نقاط دیگر نیز خدمت‌رسانی کنیم. به گفته وی، هلال‌احمر در ۳۱ استان کشور امکانات بهداشتی و درمان دارد، ضمن اینکه چهار بیمارستان صحرایی نیز در اختیار دارد تا در مواقع ضروری از آنها استفاده کند.
