===
استاندار خراسان شمالی در سفر به این شهرستان خبر داد: اختصاص ۳۵ میلیارد ریال به دهیاری‌های فاروج
بجنورد- خبرنگار قدس: استاندار خراسان شمالی  با حضور در شهرستان فاروج و ادای احترام به شهدای این شهرستان در نشست صمیمی با روسای شوراهای اسلامی شهر و روستای این شهر گفت: طی یکسال گذشته تاکنون 35 میلیارد ریال به  دهیاری های شهرستان فاروج از اعتبارات استانی اختصاص یافته که این  رقم در مقایسه با سایر شهرستانها قابل توجه است.
پرویزی افزود: بیش از این رقم 35 میلیارد ریال نیز، به شهرداری های فاروج و تیتکانلو اعتبار اختصاص یافته است.
وی با بیان اینکه در حوزه دهیاری ها نیز اقدامهای مؤثری انجام شده اما انتظارات استانداری برآورده نشده، خاطرنشان کرد:دهیاری ها باید ورود جدی به مباحث رسیدگی به مساجد، مدارس، روشنایی معابر ، راه و خانه بهداشت داشته باشند .
 گاز رسانی به روستاهای بالای 20 خانوار
وی اضافه کرد: اعتباراتی که به شهرستان فاروج در یکسال گذشته اختصاص یافته در طول تاریخ این شهرستان بی سابقه و کم نظیر است.
وی خاطرنشان کرد:سال آینده گازرسانی به تمام روستاهای بالای 20 خانوار انجام خواهد گرفت و در صورت تحقق این امر خراسان شمالی جزو استانهای برتر کشور در حوزه گازرسانی می‌شود.
وی ادامه داد: هر چه قدر دهیاری ها برای توسعه و آبادانی روستاها تلاش بیشتری کنند، اعتبارات بیشتری نیز به آنها اختصاص خواهد یافت.
وی افزود: هدف اصلی از سفر به شهرستانهای مختلف استان ضمن در جریان قرار گرفتن مشکلات مردم و دستگاه‌های اجرایی این است که صادقانه این مشکلات پیگیری و حل شود.
 مشکلات فاروج حل می‌شود
استاندار خراسان شمالی همچنین  در ادامه این جلسه گفت: تمام مشکلات مطرح شده در شهرستان فاروج پس از سفر نیز پیگیری و حل خواهد شد.
پرویزی اظهار داشت: تصمیماتی در خصوص رفع مشکلات فاروج اتخاذ شده که بخشی از کمکها به این شهرستان پیش از پایان سال و بخش دیگر آن نیازمند ابلاغ اعتبارات سال 94 است.
پرویزی با تاکید بر اینکه باید مسایل و مشکلات را منطقی دنبال کنیم، بیان کرد: متقاضیان کار، کمکهای بلاعوض و وامهای موردی در این سفرها حذف می شود.
وی با بیان اینکه  از زمان آغاز به کار دولت یازدهم تاکنون 900 میلیارد تومان اعتبار برای استان ابلاغ شده، تصریح کرد: در 6 ماهه نخست سال قبل به اندازه چهار سال دوره قبل دولت، به دهیاری‌ها و شهرداری‌ها کمک شده که این رقم در سال جاری بیشتر است.
 اختصاص 450 میلیارد ریال به فاروج
فرماندار فاروج نیز در این نشست گفت:گامهای مهمی با حمایت استانداری برای رشد و توسعه شهر فاروج برداشته شده است.
امان ا... خدمتگزار اظهار داشت: در سال جاری بیش از 450 میلیارد ریال به شهرستان فاروج اختصاص یافته است.
وی گفت: شهرستان فاروج با همت استاندار و مدیران دستگاه های اجرایی از ظرفیتهای خوبی برای توسعه و رشد برخوردار است.
 رشد 155 درصدی اعتبارات دهیاری‌ها
وی با بیان اینکه یک میلیارد و 250 میلیون تومان اعتبارات دهیاری‌های شهرستان فاروج و تیتکانلو است افزود:155 درصد رشد اعتبارات دهیاری‌ها را شاهد هستیم که این رشد دستاورد استاندار است.
خدمتگزار با بیان اینکه 300 میلیون ریال اعتبار برای راه های فاروج نیاز است، خاطرنشان کرد:راه های شهرستان فاروج از 49 درصد آسفالت برخوردار است که 112 کیلومتر راه در دست احداث داریم و از این رقم 16 کیلومتر بهره برداری شده و 3 کیلومتر از ابتدای سال جاری تاکنون آسفالت شده است.
 حجت الاسلام والمسلمین قلی زاده امام جمعه فاروج نیز در این نشست به بخشی از مشکلات این شهرستان اشاره کرد و گفت: ساخت مصلای نماز جمعه، مجموعه فرهنگی آل یاسین، مجتمع اداره تبلیغات و استخر سر پوشیده این شهرستان به دلیل تزریق اعتبارات اندک تا کنون به بهره برداری نرسیده است.
===
قائم مقام رئيس دانشگاه علوم پزشكي تربت حيدريه در همایش مجمع خیرین : خیرین بخش سلامت مه ولات الگویی برای شهرستانهای همجوار هستند
مه ولات- خبرنگار قدس: همایش مجمع خیرین شهرستان مه ولات  با حضورامام جمعه ،فرماندار و قائم مقام رئیس دانشگاه علوم پزشکی تربت حیدریه و جمعی از خیرین شهرستان برگزار شد.
مدیرعامل مجمع خیرین سلامت شهرستان مه ولات در این مراسم گفت : این مجمع فعالیت خود را به طور رسمی از سال گذشته آغاز کرده و هدف از ایجاد آن کمک اعضای مجمع خیرین سلامت برای حل مشکل بیماری افراد است نه هزینه‌های جانبی و دارویی.
سید جابر هاشمی اظهار امیدواری کرد با ورود دیگر افراد خیر و کمک مسؤولان افزون بر افتتاح بیمارستان نیز شاهد گشایش کلینیک های تخصصی و داروخانه های شبانه روزی در این شهرستان باشیم 
وی افزود: در نخستین جلسه با حضور خیرین در سال 92 مسایل و مشکلات بهداشت ودرمان در بین مردم شهرستان مطرح شد که  خیرین کمک‌های بسیار خوبی داشتند.
وی افزود: حاج محمود محمدزاده و خانواده مرحوم بزمی و حاج حسنعلی آخوندی  دستگاههای  دیالیز و رادیولوژی و سونوگرافی  به ارزش چهار میلیارد ریال خریداری کرده اند.
فرماندار مه ولات نیز گفت: در دولت دهم  عملیات اجرایی شهرک صنعتی آغاز شده و با وجود خیران و سرمایه گذاران پس از  چند سال هنوز 2 واحد تولیدی آن در حال فعالیت است، بنابراین با توجه به وجود خیرین وسرمایه گذاران زیادی که در مه ولات است امید می‌رود زمینه اشتغال در این شهر فراهم شود.
رئیس شبکه بهداشت و درمان مه ولات گفت: بيمارستان مه ولات در تماسهایی که با وزارتخانه شده  از 32 تختخوابي به 47 تختخوابي و تختهاي  سي. سي. يو و آي. سي. يو نيز به اين بيمارستان داده شده است که با 16پزشك متخصص در چهار رشته  مشغول فعالیت می باشد.
دکتر علی افکار تصریح کرد :به واسطه حمایت دانشگاه علوم پزشکی مشهد و تربت حیدریه 7 تخت در قالب سی. سی. یو و آی. سی. یو به بیمارستان مه ولات اختصاص یافت و تماس هایی که با وزارتخانه انجام شده اقدامهای دریافت پروانه بهره برداری رو به اتمام است و امیدواریم در دهه مبارک فجر شاهد افتتاح بخشهای مهم بیمارستان  باشیم.
قائم مقام رئيس دانشگاه علوم پزشكي تربت حيدريه با بيان اينكه در مجموع خيرين جلوتر از دولت حركت كردند، گفت: نخستین مجمع خيرين سلامت با ارشادات و حمايتهاي  مقام معظم رهبري راه اندازي شد و مه ولات جزو شهرستانهايي است كه جلوتر از دولت حركت كرده است و تأسیس مجمع خیرین سلامت فیض آباد موجب شد تا  شهرستانهای همجوار هم از مه ولات الگوبرداری می کنند.
===
کاهش محسوس دما در راه است
هواشناسی خراسان رضوی کاهش محسوس دما را ظرف 24 ساعت آینده در سطح استان پیش‌بینی کرد.
بنابر اعلام اداره کل هواشناسی خراسان رضوی، با نفوذ سامانه ناپایدار به استان شاهد افزایش ابرناکی و وقوع بارش‌هایی به صورت باران و برف به ویژه در نیمه شمالی استان خواهیم بود.  در روز یکشنبه این سیستم گسترده‌تر شده و غالب نقاط استان را تحت تأثیر قرار می‌دهد ضمن این که دما نیز به طور محسوس کاهش می‌یابد. پدیده مهم دیگر در سه روز آینده تشکیل مه است که باعث کاهش دید در برخی مناطق خواهد شد.
فردا آسمان نواحی شمالی و مرکزی استان نیمه ابری تا ابری و مه‌آلود در بعضی ساعات همراه با بارش برف و باران گاهی وزش باد خواهد بود. آسمان نواحی جنوبی استان در روز یک‌شنبه قسمتی تا نیمه ابری همراه با مه صبحگاهی به تدریج افزایش ابردر برخی نقاط همراه با بارش باران و برف گاهی وزش باد پیش‌بینی می‌شود.
===
دفتر شرکت نفت از چهارراه مقدم مشهد منتقل شد
قدس: مدیر روابط عمومی شرکت پخش فرآورده‌های نفتی منطقه خراسان رضوي از انتقال دفتر ناحیه مرکزی این شرکت از چهارراه مقدم طبرسی مشهد خبر داد.
سیدجعفر قائمی طلب گفت: با توجه به تخلیه ساختمان شرکت نفت واقع در چهارراه مقدم طبرسی به منظور واگذاری به شهرداری مشهد، این دفتر به حدفاصل میدان سعدآباد و میدان صاحب الزمان 7 انتقال یافت.
===
همزمان با هفته هوای پاک انجام می‌شود ؛ تخفیف 30 درصدی مراکز معاینه فنی در مشهد
قدس: معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری مشهد از تخفیف30درصدی مراکز معاینه فنی خبر داد.
هوشنگ غلام زاده با اعلام این خبر گفت: به مناسبت هفته «هوای پاک» از 29 دی ماه تا 5 بهمن ماه سال جاری خودروهای مراجعه کننده به تمامی‌مراکز معاینه فنی در سطح شهر مشهد از تخفیف 30 درصدی برخوردار خواهند شد.
وی هدف از اجرای این طرح را کاهش آلودگی هوای شهر عنوان کرد و افزود: این طرح علاوه بر خودروهای شخصی و وانت بارها، شامل تاکسی‌های درون شهری نیز می‌شود.
وی یادآور شد: بر این اساس معاینه فنی خودروهای سنگین نیز با تخفیف 30 درصدی انجام می‌شود.
===
شهرداری گناباد برای جمع آوری تابلوهای تبلیغاتی معابر مهلت تعیین کرد
 گناباد- خبرنگارقدس: برخی از بازاریان شهر گناباد طی تماس تلفنی با خبرنگارما از ممنوعیت و جمع آوری تابلوهای «ال ای دی» تبلیغاتی توسط شهرداری گناباد گلایه مندند و اظهار می‌دارند برای طراحی و نصب این تابلوها هزینه زیادی صرف کرده اند حال شهرداری نسبت به جمع آوری آن هشدار داده است .
مسؤول اجرائیات و امداد و نجات شهرداری گناباد  گفت: طبق مصوبه شورای شهر گناباد مبنی بر ممنوعیت و جمع آوری تابلوهای تبلیغاتی نصب شده عمود بر معبر، شهرداری گناباد با ارسال نامه ای به کسبه برای جمع‌آوری تابلوها تذکر داده است.
خاکشور افزود: هم اکنون بیش از 50 مورد از این نوع تابلوها در سطح شهر شناسایی شده و با توجه  به نامه نگاری های انجام شده به این افراد مهلت داده شده حداکثر طی یک هفته تابلوهای تبلیغاتی خود را جمع آوری کنند، در غیر این صورت شهرداری بر اساس تبصره یک بند 2 و بند 27 ماده 55 قانون شهرداری‌ها نسبت به جمع آوری و پاکسازی آن اقدام و افراد موظفند هزینه مربوط را پرداخت کنند.
وی افزود: ملاک جمع آوری تابلوهای نصب شده  شامل  تابلوهایی که عمود بر معبر هستند می‌شود که هم اکنون این مصوبه شامل کسبه و بازاریان است و دفاتر وکلا، دفاتر خدماتی و ... شامل این مصوبه نمی‌شوند.
خاکشور تصریح کرد؛ نصب هر گونه تابلو در عرض مغازه با رعایت اندازه مجاز (یک سوم ارتفاع دهانه مغازه) که در راستای شناسایی خدمات خود باشد مشکلی ندارد بجز تبلیغات شرکتها که شامل ضوابط و شرایط خاص می‌باشند.
===
رئیس دانشگاه علوم پزشکی خبر داد: افزایش ضریب اشغال تخت در بیمارستانهای خراسان شمالی با اجرای طرح تحول نظام سلامت
بجنورد- خبرنگار قدس: رئیس دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی از افزایش 10 درصدی ضریب اشغال تخت در بیمارستانهای استان خبر داد .
دکتر ابراهیم گلمکانی با اعلام این خبر گفت:  با اجرای طرح تحول سلامت ، شمارپزشکان متخصص و فوق تخصص استان نیز با افزایش 25 درصدی به 212پزشک رسیده است و طی سال جاری  50 پزشک متخصص طرح تعهد خدمت به استان معرفی و 40 نفراز این پزشکان جذب شده اند.
وی ادامه داد : با اجرای این طرح همچنین  40 درصد به شمار پزشکان عمومی استان افزوده شد و دررابطه با پزشک مورد نیاز در مراکز بهداشتی و درمانی شهری و روستایی استان مشکلی وجود ندارد .
وی افزود: خراسان شمالی یکی از بالاترین استانها از نظر شمار پزشک متخصص است و البته بجز معدودی از رشته های تخصصی که  این مشکل هم مختص استان نیست و در کشور با آن مواجه هستیم.
وی خاطرنشان کرد : شمار پرستاران در بیمارستانهای دولتی استان نزدیک به استاندارد کشوری و نیروهای مامایی نیز درحد استاندارد است.
وی  از فعالیت هفت تیم جهت نظارت بر روند صحیح اجرای طرح تحول نظام سلامت دربیمارستانهای استان خبر داد و گفت: تیمهای نظارتی با سرپرستی مدیرنظارت بردرمان دانشگاه به طور منظم و دوره ای بازدیدهایی را از سطح بیمارستانهای مجری طرح تحول نظام سلامت دراستان انجام می دهند.
این مسؤول همچنین با بیان اینکه  شمار اعضای هر تیم بستگی به میزان گستردگی حوزه عملکرد تیم  از یک تا 6 نفر متغیر است، تصریح کرد: از آغاز اجرای طرح درتاریخ 15 اردیبهشت ماه سال جاری بازدیدها به صورت پراکنده انجام می شد، اما از نیمه دوم تیر با توجه به ساماندهی تیمها، بازدیدها منطقه ای و به صورت دوره ای انجام می شود.
===
سقوط کامیون حامل کود شیمیایی به داخل رودخانه بخیر گذشت
محسن رحیمی عنبران: سرپرست ایستگاه‌های 13 ، 39 و 9 سازمان آتش نشانی مشهد ازبرخورد دو کامیون و سقوط یکی از آنها به داخل کانال آب خبر داد . به گزارش خبرنگارما؛ آتش پاد سوم سید محمد رجایی  با تأیید این خبر اظهار داشت : حوالی ساعت 35/4 دقیقه بامداد شنبه گذشته در پی تماس مردمی با سامانه 125، حادثه ای مبنی بر سقوط یک دستگاه کامیون به داخل رودخانه فصلی اعلام شد و ستاد فرماندهی آتش نشانی مشهد ، گروه نجات و پیشگیری از حریق ایستگاه 9 شهدا را به  محل حادثه فرستاد. وی با اشاره به اعزام نیروهای آتش‌نشانی به محل حادثه واقع در جاده فریمان ، افزود: آتش نشانان پس از حضور در محل مشاهده کردند دو دستگاه کامیون بنز و ماک حامل تره بار و کودشیمیایی به علت نامعلومی در جاده فریمان نرسیده به پل طرق با یکدیگر برخورد کرده‌اند و بر اثر این برخورد، خودروی ماک از ارتفاع 6 متری به داخل رودخانه فصلی سقوط کرده است.
وی با اشاره به نجات معجزه آسای راننده این خودرو ، بیان کرد : کامیون بنز نیز بر اثر این تصادف تعادل خود را از دست داده و با ستون برق سه فاز برخورد کرده بود.
وی افزود : نشت سوخت از باک خودرو، بیم حادثه انفجار را در پی داشت که گروه پیشگیری و اطفای حریق اعزامی عملیات ایمن‌سازی را انجام دادند.
سرپرست ایستگاه 9 سازمان آتش نشانی مشهد یادآور شد : در این حادثه فقط راننده خودروی ماک مجروح و به بیمارستان منتقل شد.
شایان ذکر است، مأموران آتش نشانی پس از اقدامهای ایمنی لازم و پاکسازی محل با تحویل خودروها به عوامل انتظامی عملیات خود را پایان دادند. علت دقیق این تصادف اعلام نشده است.
===
روی خط حادثه
زورگیران جاده فریمان به آخر خط رسیدند؛ سرقت سمند با اسپری فلفل
محمدزاده: چند سارق زورگیر که با استفاده از اسپری فلفل اقدام به سرقت خودرو کرده بودند به دام افتادند.
رئیس پلیس مشهد در این خصوص گفت: اواسط هفته گذشته مأموران پلیس مشهد در پی شکایت یک شهروند در جریان سرقت به عنف یک دستگاه خودرو سمند قرار گرفتند.
سرهنگ حجت نیکمرام افزود: براساس اظهارات مالباخته، وی دو نفر را از فریمان به مقصد مشهد سوار خودرو می کند، اما در ورودی شهر مشهد مسافران از راننده می‌خواهند خودرو را متوقف کند.
وی ادامه داد: به محض توقف خودرو یکی از سرنشینان به چشمان وی اسپری فلفل می‌پاشد و وقتی او دید خود را از دست می‌دهد مدارک خودرو را به همراه وسیله نقلیه سرقت کرده و متواری می‌شوند.
نیکمرام اظهار داشت: با طرح شکایت مالباخته تحقیقات پلیسی آغاز شد و در بررسیهای اولیه پرونده‌های سرقتهای مشابهی در این مسیر نشان داد شگرد ارتکابی سرقتها مشابه بوده و احتمالاً تمام موارد از سوی یک باند زورگیری صورت گرفته است.
وی گفت: در مرحله بعد تحقیقات فنی مأموران آغاز شد و در کمتر از 24 ساعت نخستین سرنخها از سارقان در اختیار آنان قرار گرفت که بر همان اساس چهره متهم اصلی شناسایی و در  اختیار واحدهای فنی قرار گرفت که در نتیجه، روز بعد متهم و مخفیگاه وی درمنطقه طلاب شناسایی شد.
رئیس پلیس مشهد افزود: با هماهنگی مقام قضایی مأموران کلانتری مصلی با ورود به مخفیگاه این فرد، وی را دستگیر کردند، این متهم 48 ساله که اهل زابل است دو همدست دیگر خود را نیز به مأموران معرفی کرد که آنها نیز دستگیر شدند و خودرو سمند مالباخته نیز کشف شد. تحقیقات برای کشف سایر سرقتهای این باند و عوامل دیگر باند ادامه دارد.
اعتراف سارق حرفه‌ای منزل به 11 فقره سرقت 
پلیس آگاهی خراسان رضوی با دستگیری سارق حرفه‌ای منزل، پرده از 11 فقره سرقت برداشت.
 رئیس پلیس آگاهی خراسان رضوی با اعلام این خبر گفت: در پی چند فقره سرقت منزل در یکی از مناطق جنوب شهر مشهد تیمی از مأموران پلیس آگاهی رسیدگی به موضوع را در دستورکار خود قرار دادند.
سرهنگ بیدمشکی افزود: مأموران پس از بررسی سرقتهای صورت گرفته و شگرد سارق با توجه به اطلاعات موجود در بانک مجرمان به فردی مظنون و تحقیقات خود را در این خصوص آغاز کردند.
کارآگاهان پایگاه جنوب پلیس آگاهی پس از یک سری کار اطلاعاتی و جمع‌آوری مستندات کافی درخصوص دست داشتن متهم در سرقتهای اخیر با هماهنگی مقام قضایی او را در اقدامی ضربتی دستگیر و در بازرسی از مخفیگاهش مقادیری لوازم منزل کشف کردند.
وی خاطرنشان کرد: متهم در بازجویی‌ها به 11 فقره سرقت شبانه وسایل از داخل حیاط منزل شهروندان در یکی از مناطق جنوب شهر مشهد اعتراف کرد.
بیدمشکی ادامه داد: در ادامه تحقیقات متهم به فروش اموال مسروقه به فردی مالخر در شهرک شهید رجایی اعتراف که مأموران دایره مبارزه با سرقت ضمن هماهنگی با مقام قضایی او را دستگیر و در بازرسی از محل مقادیر زیادی از وسایل مسروقه کشف شد.
زورگیری از صاحبخانه قبلی به زندان ختم شد
قدس: با سرعت عمل مأموران کلانتری 12 سبزوار زورگیر حرفه‌ای که از صاحبخانه قبلی زورگیری کرده بود کمتر از نیم ساعت دستگیر شد.
در پی گزارش یک فقره سرقت به عنف در یکی از مناطق شهر سبزوار، تیمی از مأموران کلانتری 12 برای بررسی موضوع به محل اعزام شدند. با حضور مأموران در محل زنی 56 ساله سراسیمه به تیم گشت مراجعه و اظهار داشت: دقایقی پیش زنگ منزل به صدا درآمد و فردی که خود را مأمور اداره گاز معرفی کرد هنگام باز کردن در داخل حیاط رفتم که ناگهان شخصی با سر و صورت پوشیده طلاهایم را از من زورگیری و متواری شد. با توجه به مشخصات ظاهری سارق از سوی فرد مالباخته، بی‌درنگ مناطق نزدیک به محل وقوع جرم به وسیله مأموران کلانتری 12 تحت کنترل قرار گرفت که سرانجام پس از گذشت 30 دقیقه، فردی که مشخصاتش با مشخصات فرد اعلامی از سوی مالباخته مشابهت داشت و با مشاهده مأموران متواری شد، دستگیر و از او دو قبضه قمه به همراه طلاهای مسروقه به ارزش 150 میلیون ریال کشف شد.
این گزارش حاکی است؛ پس از انتقال متهم به کلانتری مشخص شد متهم سابقه‌دار و مستأجر قبلی مالباخته بوده و با اطلاع از قیمتی بودن گردنبند اقدام به زورگیری کرده است.
===
اخبار کوتاه
بجستان؛ مدیر کمیته امداد بجستان گفت: توانمندسازی و خودکفایی خانواده‌های مددجو یکی از اهداف و مأموریتهای مهم و برجسته این نهاد است.
حسینی افزود: کمیته امداد امام (ره) در راستای توانمندسازی و خودکفایی خانواده‌ها در سال اقتصاد و فرهنگ، و در جهت خدمتگزاری به اقشار نیازمند و آسیب پذیر در سال 1393، 16 میلیارد ریال اعتبارات بانکی و امدادی در جهت ایجاد مشاغل خدماتی، دامداری، صنعت و کسب بین نیازمندان پرداخت نموده است.
سبزوار؛ مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب سبزوار گفت: تکمیل پروژه شبکه فاضلاب این شهر به جز تصفیه خانه آن، 300 میلیارد ریال اعتبار نیاز دارد.محمدرضا آغشته با بیان اینکه هم اکنون حدود 80 کیلومتر از پروژه شبکه فاضلاب این شهر باقی مانده است، کل پروژه شبکه فاضلاب شهر سبزوار را 490 کیلومتر اعلام کرد.
