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گروه ورزش : مسابقه تیمهای ملی ایران و امارات در آخرین بازی دور سوم گروه سوم در مرحله مقدماتی با نتیجه یک بر صفر به سود تیم ملی ایران به پایان رسید تا شاگردان کارلوس کی‌روش به عنوان سومین تیم 9 امتیازی جام شانزدهم، راهی مرحله حذفی مسابقات شوند.
تیم ملی فوتبال ایران که در برابر بحرین و قطر به دو پیروزی ارزشمند دست یافته بود، در سومین بازی خود در جام ملتهای آسیا به مصاف صدرنشین موقت گروه سوم رفت و در ورزشگاه سانکروپ شهر بریزبین با تک گل رضا قوچان نژاد در دقایق تلف شده نیمه دوم توانست سومین پیروزی خود را برابر شاگردان مهدی علی به دست آورد تا پس از کره جنوبی و چین، به عنوان سومین تیم 9 امتیازی راهی مرحله بعدی مسابقات شود.
نیمه نخست این دیدار را اماراتی‌ها کمی بهتر آغاز کردند و در دقیقه پنجم با شوتی که اسماعیل به سمت دروازه ایران زد، نشان دادند که حریف دست و پا بسته‌ای نیستند. با این‌حال با گذشت 10 دقیقه از بازی این ایرانی‌ها بودند که بازی را در دست گرفتند. در دقیقه 14 روی پاس پولادی، سردار آزمون در موقعیتی تک به تک با دروازه‌بان امارات قرار گرفت، اما ضربه او به اوت رفت. در ادامه این دیدار باز هم ایران فرصت گلزنی داشت و این بار حرکت خوب امیری و پاس او به آزمون می‌توانست تبدیل به گل شود که ضربه خوب این بازیکن با اختلافی اندک راهی اوت شد.
در دقیقه 18 این دیدار سانتر خوبی که از جناح چپ ایران برای جهانبخش ارسال شده بود، با ضربه سر او همراه شد، اما ناصر، دروازه‌بان امارات، با جاگیری مناسب مانع از فروریختن دروازه تیمش شد.
در اواسط نیمه اول بازی متعادل شد و اماراتی‌ها که چیزی حدود 20 دقیقه در زمین خودی به دفاع می‌پرداختند، به حملاتی پراکنده به سمت دروازه ایران مشغول شدند، اما ساختار مناسب دفاعی ایران مانع از حادثه‌ای جدی روی دروازه ایران شد تا اینکه در دقیقه 36 روی یک ضربه ایستگاهی که به سود اماراتی‌ها پشت محوطه جریمه ایران اعلام شد احمد خلیل تلاش کرد با یک ضربه فنی توپش را به گل تبدیل کند، اما دیواره دفاعی تیم ملی مانع از این اتفاق شد. در ادامه نیز شوت علی مبخوت در دقیقه 42 می‌توانست خطرساز شود، اما توپ او با اختلاف راهی اوت شد.
در اواخر نیمه اول شاگردان کی‌روش روی یک کرنر ارسالی در دقیقه 44 می‌توانستند به گل برسند، اما ضربه سر آزمون با برخورد به مدافع قطر به کرنر تبدیل شد تا نیمه نخست با تساوی بدون گل مساوی به پایان برسد. با این تساوی امارات به عنوان صدرنشین گروه سوم راهی دور یک چهارم نهایی می‌شد.
با آغاز نیمه دوم این شاگردان کی‌روش بودند که بر بازی سوار شدند و در دقیقه 52 ارسال خوب امیری برای جهانخبش، این بازیکن را در موقعیت شوت‌زنی قرار داد، اما ضربه او با اختلاف راهی اوت شد. بعد از این فرصت باز هم بازیکنان ایران بر بازی سوار بودند و فرصتهای خوبی برای گلزنی به دست آوردند، اما مدافعان اماراتی موفق ‌شدند تا این توپها را دور کنند.
در اوسط نیمه دوم بازی متعادلی از سوی دو تیم ارایه شد و در اکثر دقایق توپ در میانه‌های میدان در جریان بود تا اینکه در دقیقه 77 یک ضربه ایستگاهی به سود امارات اعلام شد و اسماعیل تلاش کرد تا با یک شوت یک ضرب دروازه ایران را باز کند، اما توپ او با اختلاف راهی اوت شد و تنها یک دقیقه بعد بود که عمر عبدالرحمان با یک پاس خوب، علی مبخوت را صاحب توپ کرد و این بازیکن در داخل محوطه جریمه با یک شوت تلاش کرد اولین گل این دیدار را به ثمر برساند، اما توپ او راهی اوت شد تا کار همچنان بدون گل مساوی باقی بماند.
در دقیقه 81 این دیدار ارسال یک کرنر از سوی دژآگه با ضربه سر پورعلی‌گنجی همراه شد، اما ضربه او را دروازه‌بان امارات با واکنشی به موقع راهی کرنر کرد.
در دقیقه 87 هم شوت اشکان دژآگه از پشت محوطه جریمه امارات آن قدر قدرتمند نبود تا دروازه اماراتی‌ها را با تهدید روبه‌رو کند و دروازه‌بان این تیم به راحتی توپ را در آغوش گرفت.
با این‌ حال این پایان کار نبود و شاگردان کی‌روش در دقیقه 1+90 روی ارسال کوتاه تیموریان از توپ برگشتی یک کرنر که به سود ایران اعلام شده بود، به گل رسیدند. این توپ را رضا قوچان‌نژاد با یک ضربه سر دقیق به ثمر رساند.
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برد ما مثل فیلم‌های فارسی بود!
حاج رضایی:‌من معتقدم که به خاطر مالکيت توپ و يا آمار بازي نمي‌ توانيم ايرادي به کي‌روش بگيريم چون سيستم کي‌روش دفاعي است. مسافرت های پی در پی در سه بازی گذشته تیم‌ملی در استرالیا باعث شده که بازیکنان خسته شوند، هوای شرجی و گرما هم مزید بر علت شده و همانطور که دیدیم کی‌روش هم 40 درصد تیمش را به نسبت بازی های گذشته تغییر داده بود، چون نگاه او به یک چهارم پایانی است. کی‌روش نتیجه گراست و من با این کار او موافقم.
معمولا تیم هایی نتیجه گرا همین طور بازی می‌ کنند نباید از ایران توقع بازی زیبا داشته باشیم، تنها موردی که من دیدم هم نتیجه گرا هستند هم زیبا بازی می‌ کنند تیم بارسلونا در زمان گواردیولاست که واقعا زیبا بازی می‌ کرد و نتیجه را هم می‌ گرفت.
به نظر من در این بازی بازیکن برتر نداشتیم اما جوان هایی مثل وحید امیری که اولین حضورش در تیم‌ملی را پشت سر می‌ گذاشت، همچنین وریا غفوری که در آینده سمت راست تیم‌ملی را در اختیار خواهد گرفت و پورعلی گنجی که واقعا فوق العاده است نشان  دادند که تیم‌ملی دارد پوست می‌ اندازد و آقای کی‌روش این کار را شروع کرده است.
 چند سال پیش من یک دیداری از امارات داشتم که آنها از یک تیم اسکاتلندی خواسته بودند که برای برنامه ریزی تیم های پایه به امارات بیایند و شرطشان هم این بود که با بچه ها انگلیسی صحبت کنند. تنها مشکل امارات و فرقش با فوتبال ما این است که آنها نیروی انسانی کمتری دارند تا بتواند برای آنها خلق شگفتی کند و مثل ما همچون فیلم های فارسی قدیم بخت و اقبال به یاری اش بیاید و یک بازیکن در دقیقه 90 تیم را نجات دهد.
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بعد از تسلیم شدن مقابل آرسنال؛ پیگرینی: نمی توانیم مقابل چلسی شکست بخوریم
صدقی: باخت مقابل آرسنال در بدترین زمان ممکن برای منچسترسیتی رخ داد. شکست خانگی 2-0 در ورزشگاه اتحاد،  فاصله سیتی با چلسی را در صدر جدول به عدد پنج رساند و روز 31 ژانویه سیتی در استمفورد بریج میهمان شاگردان مورینیو است. قهرمان لیگ بعد از 14 مسابقه بدون شکست سرانجام مقابل توپچی های لندن تسلیم شدند. آرسنال برای اولین بار از اکتبر 2010 توانست در خانه سیتی با دست پر از زمین بیرون رود و سیتی با شوک غیرمنتظره ای روبه‌رو شد. شنبه آینده در دور چهارم جام حذفی سیتی میزبان میدلزبورو خواهد بود و هفته بعد از آن درلندن به مصاف چلسی می رود. سیتی توانسته بود اختلاف 9 امتیازی با سیتی را به 1 امتیاز کاهش دهد، ولی الان دوباره اختلاف تیمها 5 امتیاز شده و مربی شیلیایی سیتی گفته که تیمش نمی تواند مقابل چلسی با باخت زمین را ترک کند. “ بازی ما مقابل چلسی خیلی حیاتی خواهد بود. سعی می کنیم با پیروزی در آن مسابقه اختلاف امتیاز فعلی را جبران کنیم. بازی ما در استمفوردبریج خیلی مهم است. باید این فاصله را کاهش دهیم. امیدوارم همان طور که تا امروز بازی کرده بودیم، در ادامه رقابتها ظاهر شویم. مقابل آرسنال ایده های روشنی نداشتیم. فکر نمی کنم خوب بازی کرده باشیم. 
دوندگی زیادی داشتیم و مالکیت توپ دراختیارما بود، ولی مقابل تیمی که خیلی خوب دفاع کرد، خلاقیت لازم را نداشتیم.” ونسان کمپانی در این بازی برای اولین بار از 13 دسامبر بعد از مصدومیت در ترکیب تیمش حاضر شد و یک خطای پنالتی به ضرر تیمش داشت. اگرچه پیگرینی تصمیم مایک دین برای اعطای پنالتی به آرسنال در آن صحنه را درست ندانسته، ولی به کمپانی هم انتقاد کرد:” به نظر من آن صحنه پنالتی نبود. حرکت کمپانی به مونرئال اجازه داد تا در زمین ما شیرجه بزند. نمی گویم که تصمیم داور بد بود. پنالتی بازی را عوض کرد، ولی دلیل باخت ما این نبود. به نظرم صحنه خیلی مهمی بود، برای اینکه بعد از گل عصبی بودیم، ولی نمی خواهم بهانه بیاورم که داور به نفع آرسنال سوت زد.  دو دلیل اصلی برای باخت ما وجود دارد؛ یکی پنالتی که بازی را عوض کرد و دیگر اینکه ما خلاّق نبودیم. هیچ ایده مشخصی برای نفوذ به خط دفاعی ارسنال نداشتیم. بدون خلاقیت گل زدن سخت می شود. آرسنال خوب   با دوندگی از برتری اش دفاع کرد.”
جای خالی توره
سیتی در سه بازی این فصل که بدون یحیی توره به زمین رفته، نتوانسته در نتیجه گیری خوب عمل کند. ستاره ساحل عاجی برای حضور در جام ملتهای آفریقا در گینه استوایی به سر می برد و پیگرینی البته دلیل ناکامی سیتی را نبودن توره نمی داند” به نظرم توره بازیکن خیلی مهمی است، ولی ما دنبال بهانه نیستیم. ما بازی های دیگری بدون توره بازی می کنیم و می توانیم برنده شویم. من هیچ وقت نمی گویم که ما به خاطر عدم حضور یک یا دو بازیکن شکست خوردیم.” درحالیکه سیتی بعد ازاین مسابقه راهی ابوظبی شد تا چند روز در گرمای امارات تمریناتش را ادامه دهد. آرسن ونگر که تیمش حالا فقط یک امتیاز با منچستریونایتد در مکان چهارم فاصله دارد، گفت:” پنج ماه پیش رو، خیلی مهم خواهند بود و سرنوشت این فصل ما را رقم خواهند زد. آنچه مسلم است باور و اعتماد به نفس در تیم ما بالا رفته است. تفاوت اینجاست که قبل از هرچیز ما کلی بازیکن مصدوم داریم که مدتی طولانی از میدانها دور بودند و این دوره مهمی است. اعتماد به نفس تیم بالاست و بعضی از بازیکنان در فرم مطلوب به سر می برند. وقتی ما گل دوم را زدیم کنترل بازی راحت تر شد. هربار که در جدال برای کسب توپ برنده بودیم، خطرناک ظاهر می شدیم. افسوس ما اینجاست که نتوانستیم از همه موقعیت هایی که در آخر بازی خلق کردیم، استفاده کنیم. ما فرصت زدن گلهای بیشتر داشتیم.”
===
همراه با جام ملتها
کی‌روش به این شش بازیکن فرصت نداد
  کارلوس کي‌روش در سه بازي مرحله مقدماتي جام ملت‌ها به 17 بازيکن خود فرصت بازي داد و تنها 6 بازيکن نتوانستند مجوز حضور در زمين را به دست بياورند. کریم انصاریفرد، محسن فروزان، محمد خانزاده، امید ابراهیمی، رامین رضاییان و علیرضا بیرانوند، 6 بازیکنی هستند که تا اینجا فرصت حضور در زمین را به دست نیاورده‌اند.
این در حالی است که به نظر می‌رسد در بین تغییرات کارلوس کی‌روش در برابر امارات، کریم انصاریفرد و امید ابراهیمی در این بازی فرصت حضور در زمین را به دست بیاورند اما این دو بازیکن نتوانستند در 270 دقیقه گذشته فرصت بازی را به دست بیاورند و باید منتظر دیدارهای آتی تیم ملی و تصمیم کارلوس کی‌روش بمانند.
در این بین به نظر می‌رسد محسن فروزان، خانزاده، رضاییان و بیرانوند بدون تجربه حضور در این تورنمنت جام را به پایان برسانند مگر اینکه اتفاق خاصی رخ دهد.
حقیقی و تکرار رکورد تاریخی رشیدی
علیرضا حقیقی و مدافعان مستحکم تیم ملی در سومین دیدار خود در جام ملت‌های آسیا هم موفق شدند دروازه‌ ایران را بسته نگه دارند و از این نظر رکورد 1976 تهران را تکرار کنند.
تیم ملی ایران جام ملت‌های 1976 تهران هم با دروازه‌بانی منصور رشیدی هم گلی در مرحله مقدماتی دریافت نکرده بود و در نهایت با بسته نگه داشتن دروازه ایران تا پایان آن جام قهرمانی را در تهران جشن گرفتند.
مظفری‌زاده: گل ایران سالم بود
سعید مظفری گفت: در نگاه اول با توجه به اینکه ژاپن در مرحله بعد رو در روی یکی از این دو تیم قرار می‌گیرد، انتخاب ساتو ریوجی ژاپنی به عنوان قاضی این میدان حساس انتخاب مناسبی به نظر نمی رسید.  وی در پایان افزود: تمرکز و دقت بالای کمک داور دوم مسابقه منجر به اعلام گل پیروزی بخش تیم ملی ایران در دقایق پایانی مسابقه شد و عملکرد خوب تیم داوری را تکمیل نمود.
دور افتخار آزمون و گوچی
سردار آزمون و رضا قوچان نژاد در پايان ديدار ايران مقابل امارات که با برتري و صدرنشيني ايران همراه بود در استاديوم به اتفاق هم دور افتخار زدند.

این دو بازیکن که در دو بازی قبلی ایران موفق شده‌اند گل‌های حساس و سرنوشت‌ساز ایران را به ثمر برسانند و به نوعی بازیکن جایگزین یکدیگر در نوک خط حمله ایران به حساب می‌آیند از رابطه خوبی با هم برخوردارند و در پایان این دیدار هم به اتفاق هم در استادیوم دور افتخار زدند.
تیموریان: باید با اختلاف بیشتر از یک گل امارات را می‌بردیم
آندرانیک تیموریان در پایان دیدار فوتبال ایران و امارات اظهار داشت: خدا را شکر که این بازی را بردیم و از همه هواداران حاضر در ورزشگاه تشکر می‌کنم که به بهترین شکل تیم ملی را حمایت کردند. 
وی افزود: پیروزی حق مسلم ایران بود و چه بسا می‌توانستیم با اختلاف گل بیشتری این بازی را ببریم. موقعیت‌های زیادی روی دروازه امارات خلق کردیم اما در نهایت در لحظات پایانی به گل رسیدیم که بسیار شیرین بود. 
تیموریان تأکید کرد: با این برد توانستیم به عنوان سرگروه راهی مرحله بعد شویم و مطمئناً بازی با عراق برای ما راحت‌تر از بازی با ژاپن خواهد بود.  هافبک تیم ملی در مورد حمایت تماشاگران نیز یادآور شد: حضور تماشاگران در ورزشگاه باعث می‌شود که ما با لذت بیشتری بازی کنیم و بدون حضور آنها نمی‌شود از فوتبال لذت برد.  
حسینی: عراق از هر سه تیم عربی گروه ما بهتر است
سیدجلال حسینی پس از پیروزی یک بر صفر تیم ملی ایران برابر امارات اظهار کرد: بازی بسیار سختی را پشت سر گذاشتیم. می‌خواستیم به عنوان سرگروه به مرحله بعدی برویم و در این دیدار تلاش زیادی کردیم. چند تغییر در تیم رخ داد و در اواسط بازی هم تعویض‌هایی صورت گرفت و در نهایت پیروز شدیم. جا دارد از هواداران که در اینجا ما را حمایت می‌کنند، تشکر کنم؛ چرا که احساس غریبگی نمی‌کنیم و ممنون تک تک آنها هستیم. امیدوارم که تا پایان رقابت‌ها آنها را خوشحال کنیم. وی در پاسخ به این سوال که نظرش راجع به مصاف احتمالی ایران و عراق در مرحله بعدی چیست، عنوان کرد: هنوز حریف ما به صورت قطعی مشخص نشده و بهتر است در زمان خودش در این باره صحبت کنیم اما اعتقاد دارم که عراق بهتر از سه تیم عربی گروه ماست و کار سختی برابر آنها داریم.
دژاگه برای حضور در اِی‌لیگ استرالیا وسوسه می‌شود؟
سایت استرالیایی «اسپورتال» در گزارشی نوشت: در حالی که نیمی از مسابقات جام ملت‌های 2015 آسیا را پشت‌سر گذاشته‌ایم چند عملکرد چشمگیر از بازیکنان برتر آسیا در این رقابت‌ها دیده‌ایم. با توجه به وقفه‌ای که در انجام رقابت‌های اِی‌لیگ استرالیا به خاطر میزبانی این کشور از شانزدهمین دوره مسابقات جام ملت‌های آسیا به وجود آمده، پنج ستاره این تورنمنت پتانسیل حضور در این لیگ را دارند. شاید در ادامه رقابت‌های جام ملت‌ها بازیکنان دیگر هم نام خود را از این حیث بر سر زبان‌ها بیندازند ولی ما روی شروع فوق‌العاده این پنج ستاره حساب باز کرده‌ایم.
اشکان دژاگه بدون شک یکی از مستعدترین بازیکنان حال حاضر در جام ملت‌هاست، حضور این بازیکن ایرانی در اِی‌لیگ استرالیا می‌تواند موفقیتی فوق‌العاده برای این لیگ باشد. این هافبک 28 ساله پس از سه سال بازی برای فولام در لیگ برتر انگلیس در حال حاضر در تیم العربی قطر عضویت دارد. هافبک نفوذی ایران که در پست بال هم بازی می‌کند هشت سال سابقه بازی در بوندس‌لیگای آلمان در تیم‌های هرتابرلین و ولفسبورگ را دارد.
دژاگه با وجود اینکه در تهران متولد شده ولی پیش از اینکه اولین بازیش را برای تیم ملی ایران در سال 2012 انجام دهد در رده‌های پایه آلمان بازی کرده بود.
چهار ستاره دیگری که در این گزارش به نام آنها اشاره شده عبارتند از عمر عبدالرحمان از امارات، حمزه الدردور از اردن، سرور جپاروف از ازبکستان و یونس محمود از عراق.
برنامه بازیهای مرحله گروهی
19 دی 93:
استرالیا 4 – کویت 1 
20 دی 93:
کره جنوبی 1 – عمان صفر
ازبکستان 1 – کره شمالی صفر
عربستان صفر – چین 1
21 دی 93:
ایران 2 – بحرین صفر
امارات 4 – قطر یک
22 دی 93:
ژاپن4 – فلسطین صفر 
اردن صفر – عراق 1 
23 دی 93:
کویت صفر – کره جنوبی 1
عمان صفر – استرالیا 4
24 دی 93:
کره شمالی1- عربستان4 
چین2 – ازبکستان1 
25 دی 93:
بحرین1 – امارات2   
قطر صفر – ایران 1 
 26 دی 93:
فلسطین1 – اردن5   
عراق صفر – ژاپن1   
27 دی 93:
استرالیا صفر– کره جنوبی1
عمان1 – کویت  صفر
28 دی 93:
ازبکستان3 – عربستان 1
چین2 – کره شمالی 1 
29 دی 93:
ایران1 – امارات صفر
قطر 1– بحرین2 
30 دی 93:
ژاپن – اردن / ساعت 12:30 
عراق – فلسطین / ساعت 12:30
تیموریان و رفیعی تست دوپینگ دادند
آندرانیک تیموریان و سروش رفیعی پس از دیدار تیم ملی فوتبال ایران مقابل امارات تست دوپینگ دادند. 
نبی: ملی‌پوشان    پاداش می‌گیرند
نبی پس از پیروزی تیم ملی فوتبال ایران برابر امارات گفت: بازی خیلی خوبی بود. ما از این پیروزی خوشحالیم و حالا هم باید خود را برای رقابت‌های دشوار بعدی آماده کنیم. وی همچنین گفت: طبق قرار قبلی و بر اساس آنچه قبلا تعیین شده بود، پاداش ملی‌پوشان پرداخت خواهد شد.
نبی در پایان گفت: سه بازی سنگین داشتیم. از ابتدا نیز برنامه‌ای برای استفاده از جوانان داشتیم خوشحالیم که هم از جوانان استفاده کردیم و هم با سه برد به مرحله بعد رفتیم. روحیه دو چندانی گرفتیم. اگر هم در مرحله بعد با عراق بازی کردیم تلاش می‌کنیم تا نیمه نهایی برویم. 
تیم ملی راهی کانبرا می‌شود
تیم ملی فوتبال ایران با برتری یک بر صفر مقابل امارات به عنوان تیم صدرنشین گروه C به مرحله یک چهارم نهایی مسابقات فوتبال جام ملت‌های 2015 آسیا صعود کرد. بدین ترتیب تیم ملی ایران برای انجام بازی خود در مرحله یک چهارم نهایی این مسابقات باید به مصاف تیم دوم گروه D برود، دیداری که روز جمعه هفته جاری در کانبرا برگزار خواهد شد. تیم ملی فوتبال کشورمان برای این بازی از بریزبین راهی کانبرا خواهد شد تا در پایتخت استرالیا به مصاف تیم دوم گروه D برود که به یکی از تیم‌های ژاپن، عراق یا اردن خواهد بود.
====
کی‌روش: در آسیا هیچ تیمی کامل نیست
گروه ورزش : کارلوس کی‌روش در سالن کنفرانس سانکورپ، کسب 3 امتیاز این بازی را یک ماموریت دشوار خواند که ایرانی ها از پسش برآمدند.
 اماراتی ها خوب ایستادگی کردند
بازی بسیار خوبی بود. در این مسابقه اماراتی‌ها بازی زیبایی مقابل ما انجام دادند و بسیار خوب ایستادگی کردند.بازی کردن مقابل این تیم امارات با ترکیبی که در زمین درست کرده بود، بسیار سخت است.
   بهترین تیم غرب آسیا
برد خوبی بود از نظر من امارات بهترین تیم غرب آسیا ست بازیکنان بسیار خوبی دارد  که کارهای ترکیبی خوبی ارائه می دهند به همین خاطر به اماراتی‌ها تبریک می‌گویم. به همه بازیکنان امارات تبریک می‌گویم، چراکه مقابل ایران به خوبی کار کردند.
 اعتراف کارلوس
بازیکنان من آماده بودند تا گذشتی را که نیاز است در زمین انجام دهند و زجر بکشند و روحیه خوبی در این بازی داشتند. اما باید اعتراف کنم که امارات بهتر از ما عمل کرد. ما توانستیم این دیدار سخت و احساسی را با پیروزی پشت سر بگذاریم.
 از جوان های تیم راضی هستم
ما در ابتدای بازی تصمیم گرفتیم بازیکنان جوان‌تر را به میدان بفرستیم و با تیم کامل‌مان به میدان نرفتیم. همانطور که رضا قوچان‌نژاد هم گفت در تیم ما همه در جایگاه و شرایط خوبی هستند. بازیکنان جوانی مانند وحید امیری و سروش رفیعی بسیار خوب بودند و دویدند.من به این موضوع فکر نمی‌کردم که باید در این بازی ریسک کرد و دیدید که در ادامه با اضافه کردن وریا غفوری و اشکان دژاگه توانستیم به گل برسیم و من از تمام تیم راضی هستم.
  نمی خواهم باز هم به ای اف سی پول بدهم
آیا شما فکر می‌کنید من آدم خیرخواهی هستم؟! دیگر نمی‌خواهم مبالغ دیگری به ای اف سی بدهم و دیگر در مورد داوری صحبت نمی کنم. فقط فکر می‌کنم بازی خوبی را شاهد بودیم که سطح بالایی داشت.تا جایی که حمایت فیزیکی بازیکنان به خطر بیافتد در آن زمان صحبت خواهم کرد. وظیفه من است که همیشه پشت بازیکنانم باشم و از آنها حمایت کنم در مورد مسائل دیگر صحبتی نمی‌کنم.
===
بحرین 2– قطر یک؛ حذف تحقیرآمیز قطری‌ها از جام  
مرحله گروهی رقابتهای جام ملتهای آسیا 2015 – گروه سوم
ورزشگاه :ای ان زد - سیدنی
بحرین : 2
گلها: سید ضیا شبیر(35)، سید احمد جعفر(82)
قطر: یک
گل: عبدالکریم حسن الهایدوس(68)
داور : عبدا... الهلالی
اخطار: عبدالعزیز حتیم(قطر)، حسین بابا محمد(بحرین)
گروه ورزش : تیمهای حذف شده گروه سوم در آخرین بازی خود در مرحله گروهی، روز دوشنبه در ورزشگاه ای ان زد شهر سیدنی به مصاف یکدیگر رفتند که در پایان شاگردان مرجان عید توانستند نخستین پیروزی خود در این رقابتها را جشن بگیرند تا قطری با هزاران ادعا، با چهره ای تحقیر شده به خانه برگردد.
در این دیدار تشریفاتی، همسایه های دیوار به دیوار حاشیه خلیج همیشه فارس در شرایطی به مصاف یکدیگر رفتند که هیچ یک از دو تیم تاکنون شیرینی پیروزی در جام شانزدهم را تجربه نکرده بودند، اما بحرینی‌ها با ارایه یک بازی رو به جلو توانستند با نتیجه دو بر یک، نتیجه این بازی را به سود خود رقم زنند تا با سه امتیاز جام را به پایان برسانند.
شاگردان بلماضی که پیش از شروع رقابتهای جام ملتها خود را مدعی نخست این گروه 
می‌دانستند، با قبول سومین شکست پیاپی خود در جام شانزدهم، کارنامه ضعیفی از خود ارایه دادند تا میزان انتقادها از این تیم به بالاترین حد ممکن برسد.
در ابتدای بازی بحرینی‌ها شروع طوفانی داشتند و توانستند برتری خود را به حریف همزبان خود دیکته کنند، شاگردان مرجان عید مزد حملات خود را با به ثمر رساندن گل نخست خود در این دیدار گرفتند. بحرینی‌ها با گل دقیقه 34 سیدضیا بشیر پیش افتادند و نیمه نخست را نیز با همین نتیجه به پایان رساندند.
اما در نیمه دوم و در دقیقه 68 عبدالکریم حسن برای امارات نتیجه را یک بر یک کرد، اما در نهایت این بحرینی‌ها بودند که با گل دقیقه 82 سیدجعفر، این دیدار را با نتیجه دو بر یک به پایان رساندند تا با ثبت نخستین پیروزی خود در این مسابقات، به خانه برگردند. به این ترتیب در این گروه، بحرین با سه امتیاز در رده سوم جدول قرار گرفت و قطر نیز بدون هیچ امتیازی در رتبه چهارم ایستاد تا میزبان جام جهانی 2022 در همان مرحله اول از جام ملتهای آسیا حذف شود.
===
نگاه آماری به گروه سوم مسابقات جام ملت های آسیا؛ غرش یوزهای ایرانی بر فراز خلیج فارس
گروه ورزش : سرنوشت گروه سوم مسابقات جام ملت های آسیا با برگزاری دیدارهای دور سوم این گروه مشخص شد، صدرنشینی تیم ملی فوتبال ایران در روز سوم مسابقات این گروه مهمترین اتفاق بود، شاگردان کارلوس کی روش که پس از شکست قطر صعود خود به مرحله حذفی را قطعی کرده بودند در روز پایانی مسابقات در دور مقدماتی امارات را از پیش رو برداشتند تا با اقتدار به مرحله یک چهارم نهایی راه پیدا کنند. 
امارات دومین تیم صعود کننده به مرحله دوم مسابقات بعد از ایران با ارائه بازی های درخشان نظر مثبت کارشناسان را به خود معطوف ساخت تا از این پس نگاه ها به این تیم در آسیا تغییر پیدا کند، اماراتی ها حالا باید به مصاف تیم نخست گروه چهارم بروند تا شانس خود را برای راهیابی به مرحله بعدی مسابقات به بوته آزمایش بسپارند.
حذف بحرین و قطر اما از نکات قابل توجه نتایج این گروه بود، بحرینی ها و قطری‌ها که در نظر سنجی های پیش از شروع بازی ها بعد از ایران بیشترین شانس صعود را داشتند در کمال ناباوری با کارنامه ای ضعیف از گردو نه مسابقات خارج شدند تا یک ناکامی بزرگ در کارنامه فوتبالی آنها ثبت شود.
بهترین خط حمله: تیم ملی امارات با 6 گل زده
بهترین خط دفاع: تیم ملی ایران بدون گل خورده
بدترین خط حمله: تیم ملی قطر با یک گل گل زده
بدترین خط دفاع: تیم ملی قطر با 6 گل خورده
تیم بدون شکست: ایران
تیم بدون پیروزی: قطر
تعداد پاس های صحیح تیم های گروه دوم در سه مسابقه به ترتیب رده بندی در گروه
ایران: 931        امارات: 1471        بحرین: 919        قطر: 1372
===
ژاپن – اردن ، امروز ساعت 12:30؛ سامورایی‌ها در اندیشه صدرنشینی
گروه ورزش : صدرنشین فعلی گروه چهارم رقابت‌های جام ملت های آسیا پس از پیروزی برابر فلسطین و عراق حالا می‌خواهد همانند سه صدرنشین دیگر این رقابت ها سومین بازی خود را نیز با پیروزی پشت سر بگذارد تا به عنوان چهارمین تیم 9 امتیازی این مسابقات نام خود را در جمع رکوردداران به ثبت برساند.
شاگردان آگیره که در بازی دوم خود نتوانستند همانند بازی اول خودنمایی کنند حالا می دانند اگر اتفاقات عجیب فوتبالی رقم بخورد ممکن است حضور در دوره را از دست بدهد به همین دلیل آنها با قدرت مثال زدنی خود به مصاف حریف سه امتیازی خود خواهند رفت تا بتوانند با شکست این تیم ضمن قطعی کردن صعود خود از عنوان قهرمانی دوره گذشته به خوبی دفاع کنند.
کارشناسان جام شانزدهم معتقدند ژاپن بازی آسانی پیشرو نخواهد داشت چون شاگردان ویکیلینز انگلیسی در بازی دوم خود در این مسابقات نمایش قانع کننده ای به اجرا گذاشتند از این رو ژاپن با حریف دست و پا بسته ای رو به رو نخواهد بود و قطعا با مشکلاتی برای کسب امتیاز کامل این دیدار مواجه خواهد شد.
در صورتی که اردنی‌ها سه‌شنبه موفق شوند ژاپن را از پیش رو بردارند، سرنوشت گروه چهارم نیز در هاله‌ای از ابهام قرار خواهد گرفت چرا که در این صورت با برد احتمالی عراق مقابل فلسطین، سرنوشت تیم‌های صعود کننده به مرحله یک چهارم نهایی از این گروه با توجه به تفاضل گل مشخص خواهد شد که به احتمال زیاد ژاپن در صورت شکست مقابل اردن نیز به دلیل تفاضل گل 5+ تیم اول خواهد بود و سرنوشت تیم دوم از بین تیم‌های ملی فوتبال اردن و عراق تعیین خواهد شد.
بدون تردید ژاپنی ها برای آنکه سرنوشت شان در این رقابت ها را به دست خود رقم بزنند و گرفتار اما و اگرهای فوتبالی نشوند امروز برابر اردن قاطعانه به میدان خواهند رفت اما   مساله برای اردنی ها هم وجود دارد چون بازیکنان این تیم دوست ندارند به این زودی از مسابقات کنار بروند و با جام شانزدهم وداع کنند.
این دیدار امروز ساعت 12:30 در ورزشگاه شهر ملبورن برگزار خواهد شد.
===
عراق – فلسطین ، امروز ساعت 12:30؛ رونمایی از حریف احتمالی سربازان کی روش
گروه ورزش : تیم ملی فوتبال عراق امروز برای کسب جواز قطعی صعود به مرحله بالاتر به مصاف ضعیف ترین تیم گروه خود خواهد رفت، عراقی‌ها که در حال حاضر همانند اردن با 3 امتیاز در یک قدمی مرحله یک چهارم نهایی جام شانزدهم قرار دارند مسیری آسان تری نسبت به اردن برای راهیابی به مرحله بعد پیش رو دارند به همین دلیل عراقی ها قصد دارند به یک پیروزی پر گل دست پیدا کنند تا در پایان این بازی با مشکلی به نام عدم صعود مواجه نشوند.
شاگردان راضی شینشل با وجود پیروزی نفس گیر برابر اردن در بازی نخست خود در جام شانزدهم در دومین گام برابر مدعی عنوان قهرمانی بازی را با یک گل از روی نقطه پنالتی به حریف واگذار کردند تا حالا اردن را سایه به سایه خود احساس کنند، مربی جوان عراقی‌ها به خوبی می داند در صورت غفلت و اشتباه در این بازی سرنوشت تیمش برای صعود با ابهام مواجه خواهد شد به همین دلیل با تمام قوا به مصاف فلسطین خواهد رفت.
اما در آن سوی میدان شاگردان صائب جندیا که تاکنون بیشترین گل خورده در جام ملت ها را در کارنامه به ثبت رسانده اند قصد دارند در آخرین بازی خود در نخستین حضور در این تورنمنت از اعتبار خود دفاع کنند تا نام آنها در تاریخ مسابقات به عنوان ضعیف ترین تیم مسابقات در این دوره به ثبت نرسد.
فلسطینی ها که بیشترین آمار بازی تدارکاتی پیش از برگزاری جام را داشتند حالا امیدوارند بتوانند به واسطه تمرینات مستمر قبل از این بازی دو شکست اخیر خود در را جبران کنند تا در راه بازگشت مورد انتقاد رسانه های انگشت شمار کشورشان در حوزه فوتبال قرار نگیرند.
اما این بازی جدا از حساسیت برای کادر فنی دو تیم برای تیم ملی فوتبال ایران نیز بسیار مهم است، احتمال این که عراق در این بازی جواز حضور در مرحله بعد را به صورت قطعی به دست آورد بسیار زیاد است به همین دلیل کی روش و همکارانش به دقت این بازی را تحت نظر دارند تا اتفاقات بازی را به صورت دقیق آنالیز کنند و راه های شکست عراق در مرحله نیمه نهایی را به خوبی کشف کنند.
دیدار عراق – فلسطین ساعت 12:30 امروز در ورزشگاه کانبرا برگزار خواهد شد.
==
اخبار کوتاه
خوشحالی ژاپن از برد ایران
صدرنشینی ایران و برتری مقابل امارات خوشحالی خبرنگاران ژاپنی حاضر در استادیوم را هم در پی داشت و آنها بابت اینکه احتمال برخورد تیم‌شان برابر ایران کاهش یافته خوشحال بودند.
رکورد جام‌ملت‌ها‌ی استرالیا حفظ شد
با برتری ایران مقابل امارات هر 22 بازی برگزار شده در این رقابت ها برنده داشته است. مرحله مقدماتی جام‌ملت‌های آسیا امروز با دو دیدار ژاپن ـ اردن و عراق ـ فلسطین به اتمام می‌ رسد و اگر این دو بازی هم برنده داشته باشد، رکوردی منحصر به فرد در فوتبال جهان رقم خواهد خورد.
آزمون: هم خلیج‌فارس و هم فوتبال برای ایرانی‌هاست
سردار آزمون پس از پیروزی یک بر صفر تیم ملی ایران مقابل امارات اظهار داشت: بازی خوبی انجام دادیم و موفق شدیم در دقیقه 90 دروازه امارات را باز کنیم.
وی در مورد اینکه تیم ملی با این پیروزی در مرحله بعدی با ژاپن بازی نخواهد کرد، گفت: ما هیچ ترسی از ژاپن نداشتیم. امروز قسمت این بود که امارات را شکست دهیم و به عنوان تیم نخست گروه‌مان راهی مرحله بعد شویم.
مهاجم تیم ملی فوتبال کشورمان افزود: اماراتی‌ها باید بدانند که هم خلیج فارس و هم فوتبال برای ایرانی‌هاست. این مساله خیلی اهمیت دارد.
آزمون در مورد عملکرد خوبش در این رقابت‌ها و اینکه در بازی‌های بعدی نیز برای تیم ملی به میدان خواهد رفت، تصریح کرد: این مسئله به نظر کارلوس کی‌روش برمی‌گردد. باید بیشتر تلاش کنم تا بهتر از این باشم.
12 برد متوالي ايران مقابل آسيايي‌ها؛ کی‌روش بالاتر از اوفارل  مهاجرانی و برانکو
بازي با امارات دوازدهمين بازي متوالي و توام با پيروزي ايران برابر آسيايي ها بوده است. فوتبال ما از خرداد 92 ، بعد از باخت به عمان در دیدار دوستانه، برابر قطر(2 بار)، کره جنوبی(2بار)، لبنان (2بار)، تایلند(2بار)، کویت، عراق، بحرین و امارات، همه بازی ها را برده است.
آماری که کی روش در این زمان 12 برد متوالی ثبت شده در زمان حشمت مهاجرانی، فرانک اوفارل، برانکو و سایر مربیان ایرانی ثبت نشده و بر این اساس کی روش به تاریخ فوتبال ایران الصاق می شود.
===
قوچان‌نژاد: گلم را به مردم ایران تقدیم می‌کنم
قوچان نژاد بعد از این پیروزی مقابل امارات اعتقاد داشت بازیکنان در این بازی روحیه خوبی داشتند. او گفت:بازی خیلی خوبی را پشت سر گذاشتیم، همان طور که کی‌روش گفت امارات بازی خیلی خوبی ارائه کرد و بازیکنان ما هم به معنی واقعی روحیه تیمی خوبی داشتند.تک تک بازیکنان روحیه تیمی خوبی دارند، اما باید تمرکز خود را برای بازی‌های آینده حفظ کنیم و منتظر بازی‌های بعدی خواهیم بود.
 قوچان نژاد در مورد زمین بازی هم گفت: بهترین زمینی که بازی کردیم این نبود اما زمین از این بدتر هم زیاد دیدیم. کیفیت زمین چمن توجیهی نبود که بازی خود را با تمام قوا انجام ندهیم. نباید از تلاش بازیکنان جوان در این بازی چشم پوشی کنیم.
او در خصوص استفاده کی روش از بازیکنان با تجربه هم گفت:بازیکنان با تجربه تیم ملی به تیم کمک کردند و من هم از این موضوع بسیار خوشحال هستم.
وی گفت: در بازی تیمی عملکرد یک بازیکن مهم نیست بلکه تیم و ترکیب تیمی اهمیت دارد و مهم این است که تیم بتواند نتیجه بگیرد.من این گل را به همه مردم ایران تقدیم می‌کنم و امیدوارم در بازی‌های آینده هم بتوانیم عملکرد خوبی داشته باشیم.
===
اتهام سرمربي امارات به داور ژاپني
مهدي علي سرمربي تيم ملي امارات با شکست مقابل ايران کار سختي برابر ژاپن حريف احتمالي دور بعدي دارد. از ورزشگاه سان کورپ، مهدی علی پس از شکست یک بر صفر تیم ملی امارات مقابل ایران در نشست مطبوعاتی در خصوص اینکه چرا در این بازی دیر دست به تعویض زد گفت: اگر بازیکنانم را تعویض نکردم به خاطر این بود که تیمم خوب بازی می‌کرد.
او در خصوص اینکه ایران شانسی این بازی را برد هم گفت: در دیدار مقابل ایران شانس نداشتیم. ایرانی‌ها زیاد خطا کردند. ما امروز بازی خوبی انجام دادیم، اما برنده بازی نشدیم. بعضی وقت‌ها خوب بازی می‌کنیم ونمی‌بریم اما بعضی وقت‌ها بد بازی می‌کنیم و می‌توانیم به برتری برسیم.
 مهدی علی به شدت به داور اعتراض کرد و واکنش نشان داد: تا به حال راجع به داوری اعتراض نکرده‌ام اما این موضوع را به ای اف سی می گویم. داور شک داشت بعد گل چه کاری انجام دهد؛ شک داشت گل شده یا نه. داور برای این بازی از ژاپن انتخاب شد و شاید به این دلیل بود که بازی بعدی ما مقابل ژاپن است. داور بازی جلوی پیروزی ما را گرفت. داور در نیمه نخست دو کرنر بی‌جهت برای ایرانی‌ها گرفت که کرنر نبودند.داور بازی تمرکز ما را بهم ریخته بود. او به بازیکن ما کارت زرد نشان می‌داد تا در دیدار بعدی محروم شود.
سرمربی تیم ملی فوتبال امارات در خصوص عملکرد عمر عبدالرحمان در دیدار این تیم مقابل ایران گفت: او جزو بازیکنان خوب امارات است که در آینده نیز بهتر از این خواهد شد.بازیکنان ما بسیار خوب بازی کردند و ما بازی زیبایی را به نمایش گذاشتیم اما در نهایت نتیجه را واگذار کردیم. امیدوارم بتوانیم در مرحله بعدی بهتر از این بازی کنیم و نتیجه بگیریم تا به نیمه نهایی برسیم.
===
جام شانزدهم از نگاه آمار
4 گل: حمزه الدرادا( اردن)
3 گل: علي مبخوت( امارات) محمد السهلاوی)عربستان) سون کی(چین)
2 گل : احمد خليل)امارات( کيسوکه هوندا (ژاپن) سردار رشیدوف)ازبکستان(
1 گل: ايگور سرگئيف، وُخید شودیوف، اودیل احمد اف )ازبکستان(، تامي جوريچ،مارک ميليگان،ماسيمو لونگو،تيم كيهيل،مايل ژديناک،مت مک کي،جيمز ترويزي،رابي کروسه‌)استرالیا(، احسان حاج صفي،مسعود شجاعي، سردار آزمون، قوچان نژاد)ایران(، هاي يو، وو ژی،  ) چین(، مايا يوشيدا،شينجي اوکازا، ياسوهيتو اندو)ژاپن(،یاسر قسیم)عراق(، خلفان ابراهيم، عبدالکریم حسن الهایدوس)قطر(، حسین فاضل)کویت(، نام تائه هي،چو يونگ چئول،لی کئون ‌هی)کره جنوبی(، نایف هزازی،  نواف العبید)عربستان(، ریانگ یونگ گی)کره شمالی( جیسی جون، محمد حسن، سید ضیا شبیر، سید احمد جعفر (بحرین) یوسف احمد( اردن) جاکا حبیشه( فلسطین)، عبد العزیز المقبالی(عمان)
===
با هت تریک مقابل دپورتیولاکرونیا؛ مسی یک گام عقب تر از رونالدو
لیونل مسی  یکشنبه شب در ریاسور یک هت تریک دیگر با پیراهن آبی اناری کرد و تعداد بازی هایی که برای بارسلونا سه گل یا بیشتر زده را به عدد 30 رساند. اگرچه رکورد لالیگا در اختیار کریستیانو رونالدو است که در 23 بازی در رقابتهای لیگ سه گل یا بیشتر برای رئال مادرید به ثمر رسانده و رکورد مسی در لالیگا 22 بازی است. البته مسی با رکورد تلمو ساررا در رتبه دوم بازیکنانی که برای بارسلونا در یک مسابقه سه گل یا بیشتر زده اند، برابری می کند. مسی برای تیم ملی آرژانتین هم تاکنون دو هت تریک داشته که تعداد هت تریک های کل دوران فوتبالش را به عدد 32 می رساند.
 برابری رونالدو با رکورد مسی
گلهای رونالدو مقابل ختافه تعداد گلهای این فصل او را به عدد 28 رساند. این تعداد گل برابر با تعداد گلهایی است که مسی در نیم فصل نخست 2012-2013 و پیش از به پایان رساندن فصل با 50 گل به ثمررسانده بود. کریس رونالدو در 17 بازی انجام شده برای رئال 28 گل زده است. او در بازی مقابل رئال سوسیه داد نتوانست گلی به ثمر رساند. او هنوز یک بازی دیگر برای به پایان رساندن نیم فصل لالیگا پیش رو دارد و آن دیدار مقابل سویا خواهد بود که به دلیل حضور رئال در جام باشگاه‌های جهان در مراکش به زمان دیگری موکول شده و قرار است روز 4 فوریه در سانتیاگو برنابئو برگزار شود. میانگین گلهای زده کریستیانو درحال حاضر 1.64 گل در هر بازی است. اگر او این میانگین گل را تا پایان فصل حفظ کند، می تواند رقابتهای این فصل لیگ را با 60 یا 61 گل به پایان رساند.   
بازیکنان فولاد و تراکتور 2 سال محروم شدند
دکتر توحید سیف برقی، رئیس زیر کمیته کنترل دوپینگ فدراسیون فوتبال در مورد اعلام رأی بازیکنان متهم به دوپینگ در فوتبال گفت: «ایوب والی» بازیکن تیم فوتبال بزرگسالان فولاد خوزستان و همچنین «پیمان بابایی» بازیکن تیم فوتبال بزرگسالان تراکتورسازی تبریز به علت استفاده از ماده ممنوعه از گروه استروییدهای آنابولیک به مدت 2 سال از فعالیت‌های رسمی مرتبط با فوتبال محروم شدند.
وی افزود: علاوه بر این روند رسیدگی به تخلف دوپینگ 2 بازیکن لیگ برتر آقایان و بانوان در حال انجام است و این 2 نفر در جلسه استماع و بدوی به دفاع از خود پرداختند که بعد از ابلاغ رأی کمیسیون بدوی، این افراد به مدت 3 روز کاری اداری فرصت استیناف از رأی را خواهند داشت. بنابراین در این مرحله براساس آیین نامه نمی توان نام آنها را اعلام رسمی کرد. سیف برقی افزود: هم‌چنین محسن نظام دوست بازیکن فوتسال بزرگسالان براساس بند دوم ماده 77 آیین نامه ملی کنترل دوپینگ فوتبال از این اتهام تبرئه شد و او می‌تواند تیم خود را در مسابقات آتی همراهی کند.
توافق خاکپور و منصوریان 
طی توافق سرمربی تیم ملی امید با سرمربی تیم نفت تهران قرار است 3 ملی‌پوش تیم نفت به اردوی ترکیه ملحق شوند. محمد خاکپور و علیرضا منصوریان توافق کردند تا 3 تن از بازیکنان تیم امید به اردوی این تیم در آنتالیای ترکیه اضافه شوند تا تیم خود را هرچه بیشتر برای رقابت‌های انتخابی المپیک ریو آماده کند.
بنگر: امکانات اردوی دبی مناسب نبود
محسن بنگر،مدافع تیم پرسپولیس درباره اردوی پرسپولیس گفت: ما اردوی خوبی را پشت سر گذاشتیم، اما متأسفانه امکانات خوبی در اختیار نداشتیم، اما این که بعد از مدت‌ها بازیکنان در کنار هم بودند برای ما مفید بود. متأسفانه در این اردو مشکلات زیادی از جمله مسائل در رابطه با پوشاک و لباس وجود داشت که ما مجبور بودیم با آنها کنار بیاییم. او به 2 بازی دوستانه تیمش اشاره کرد و گفت: در دیدار اول بازی سختی پیش‌رو داشتیم، زیرا بنیادکار ازبکستان یکی از تیم‌های خوب آسیاست. البته باید بگویم که این تیم بدون حضور ملی‌پوشانش مقابل ما بازی کرد. ازبک ها خوب بازی می‌کنند و من هم خوشحالم که توانستیم مقابل آنها به پیروزی برسیم. متأسفانه در دقایق آخر هم به گل رسیدند، درحالی که معتقدم گل آنها به درستی به ثمر نرسید. وی افزود: درباره بازی با راس الخیمه هم باید بگویم که ما می‌توانستیم گل‌های بیشتری به این تیم بزنیم، اما متاسفانه به علت کیفیت نامطلوب زمین نتوانستیم گل‌های بیشتری را به ثمر برسانیم. طبق برنامه قرار است یکی، دو بازی دیگر در تهران انجام دهیم و امیدوارم که با برگزاری این بازی‌ها به آمادگی بیشتری برسیم تا نیم فصل دوم را با قدرت آغاز کنیم.
فسخ قرارداد بازیکن برزیلی تراکتورسازی
بازیکن برزیلی تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز، نیامده قراردادش را با تیم فسخ کرد و به کشورش برگشت. رادامس مارتینز که در نقل و انتقالات نیم فصل به تیم تراکتورسازی پیوسته بود، بدون انجام حتی یک بازی رسمی از این تیم جدا شد. مارتینز پس از تمرین روز یکشنبه تراکتورسازان، با بازیکنان تیم خداحافظی کرد و صبح دیروز راهی کشورش شد. هنوز علت جدایی این بازیکن برزیلی مشخص نشده و احتمال می رود که وی به دلیل مشکلات و مسائل خانوادگی نمی تواند در تبریز بازی کند.
پرسپولیس بدون مصدوم به تهران برگشت
مهیار مرتضوی،پزشک تیم فوتبال پرسپولیس گفت: خوشبختانه در پایان این اردو با مصدومیت خاصی روبرو نیستیم. به شرایط نورمحمدی هم که در بازی آخر ضربه خورد، در همان هتل رسیدگی کردیم تا بازیکنان در بازگشت به تهران به طور کامل در اختیار کادر فنی باشند.
تکلیف طارمی بعد از جلسه با طاهری مشخص می‌شود
نماینده تام الاختیار باشگاه القادسیه کویت جزئیات پیشنهاد به طارمی را برای باشگاه پرسپولیس تشریح کرد. ظهر دیروز نماینده باشگاه القادسیه با حضور در باشگاه پرسپولیس و در غیاب علی اکبر طاهری نماینده تام الاختیار سرخپوشان، با محمد امام وردی مدیر امور ورزشی باشگاه جلسه ای برگزار کرد. ماحصل این نشست یک ساعته بررسی شرایط طرفین بود و نماینده القادسیه طی نامه ای همه موارد را به صورت مکتوب تحویل امام وردی داد و مقرر شد پس از بررسی نهایی توسط طاهری، پاسخ پرسپولیسی ها اعلام گردد.
حاتمی:  کار سختی دارم
بابک حاتمی،مدافع تیم فوتبال پرسپولیس در پاسخ به این سؤال که با توجه به حضورش در پرسپولیس با سایر بازیکنان این تیم به هماهنگی رسیده یا نه، گفت: با کمک بچه‌ها هماهنگی خوبی با سایر بازیکنان به دست آوردم و مطمئناً در آینده این موضوع بیشتر و بهتر خواهد شد و امیدوارم در برنامه‌های تاکتیکی پرسپولیس جا بیفتم تا بتوانم انتظاراتی که از من هست را برآورده کنم.مدافع پرسپولیس در مورد اینکه با توجه به حضور پر سر و صدایش در این تیم قطعاً انتظارات زیادی از او می‌رود، اظهارداشت: قطعاً همه تلاشم را می‌کنم چرا که کار سختی هم من و هم پرسپولیس در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا داریم بخصوص اینکه روی من حساب دیگری باز شده چون در فصل نقل و انتقالات با سر و صدا به پرسپولیس پیوستم و امیدوارم بتوانم به تیمم کمک کنم.
پیروزی فرش‌آرا خارج از خانه 
در هفته هجدهم لیگ برتر فوتسال کشور تیم فرش‌آرا مشهد در دیداری خارج از خانه مقابل مقاومت البرز به میدان رفت که توانست در این دیدار با نتیجه 3 بر 2 پیروز شود. در این دیدار رضا صوفی، ایمان احمدی و پیمان محمدی برای فرش‌آرا گلزنی کردند. فرش‌آرای مشهد با این نتیجه 29 امتیازی شد و در جایگاه ششم قرار گرفته است همچنین تیم فردوسی مشهد در دیداری جنجالی مقابل تأسیسات دریایی تهران به تساوی 3 بر 3 دست یافت. 
===
شایعه توطئه علیه مربی کیوپی آر؛ ردنپ:نمی توانند من را اخراج کنند
هری ردنپ، مربی کوئینز پارک رنجرز گفته برخلاف شایعات موجود در مورد احتمال اخراج او از این تیم، موقعیت او در تیم لندنی به خطر نخواهد افتاد. ردنپ با ادعای اینکه تنها دو مهاجم در تیمش دارد، سعی می‌کند ناکامی در هفته های اخیر را به گردن مسؤولان تیم بیندازد.
 این درحالی است که مهاجمان تیم او زامورا، آستین و وارگاس هستند و در بازار ژآنویه هم زاراته به جمع آنها اضافه شده است. ردنپ  شایعات موجود در مورد احتمال اخراج او بعد از شکست مقابل منچستریونایتد که رنجرز را در مکان نوزدهم جدول قرار داد، باور ندارد. مربی سابق تاتنهام معتقد است که تونی فرناندس، رئیس این باشگاه هیچ توجهی به مسایل داخلی ندارد. ردنپ در مصاحبه با خبرنگاران گفت:” من با تونی روز جمعه حرف زدم. ما به دنبال یک مهاجم هستم که به صورت قرضی در اختیار گیریم. ما فقط دو مهاجم داریم. بابی نمی تواند 90 دقیقه بازی کند. او فوق العاده است. بدون او شاید هیچیک از ما اینجا نبودیم. کاری که او سال گذشته انجام داد عالی بود، ولی من یک مهاجم نیاز دارم. واقعاً یک بازیکن هجومی نیاز دارم.” تیم شروود آماده است تا جای ردنپ را روی نیمکت کیوپی آر بگیرد، ولی ردنپ می گوید که هیچ اطلاعی از این موضوع ندارد. گلهای فلاینی و ویلسون موجب شد، تعداد بازی های بدون برد کیوپی آر در تمامی رقابتها به عدد 6 برسد. 
ردنپ با اعتماد به نفس گفت:” من هرگز در دوران مربیگری ام با شایعات اینچنینی روبه‌رو نشده بودم، هرگز، هرگز. در تاتنهام هرگز چنین اتفاقی برایم رخ نداد و هیچکس هرگز احتمال اخراج شدنم را مطرح نکرده بود. می گویند که یک نفر از داخل باشگاه این شایعات را مطرح کرده است. چرا اسم او را نمی گویند؟ همه می گویند که این شخص اطلاعات خوبی به آنها داده است، اما همه اینها مزخرف است. من این حرفها را باور نمی کنم. مربی 34 ساله نیستم که سعی کنم هرطور شده خودم را اثبات کنم. من سالهای سال مربیگری کرده ام. کاری را که می کنم، دوست دارم. می خواهم به کارم ادامه دهم و سخت کارمی کنم، ولی اگر تونی تصمیم بگیرد که می خواهد تغییری در تیمش ایجاد کند، به خودش مربوط است، اما او حرفی به من نزده است.
 این هفته پنج یا شش بار با او حرف زدم. جمعه هم با او حرف زدم. خودش گفت چه مزخرفهایی می‌نویسند.”ردنپ اعتراف کرد که فرناندس به عنوان مدیرعامل شرکت هواپیمایی مالزیایی ایرآسیا درحال حاضر درگیر مسایل مربوط به استخراج لاشه هواپیمایی است که روز 28 دسامبر در دریای جاوا سقوط کرده بود و نمی تواند به طور کامل روی موضوعات مربوط به بازار نقل وانتقالات درحال حاضر تمرکر کند:” باید لحظه سختی برای او باشد. نمی توانم سر خرید بازیکنان او را دیوانه کنم. اتفاق های خیلی مهمتر از فوتبال در این مدت رخ داده اند.”  
===
نتایج ناامید کننده میلان در لیگ؛ نیمکت «اینتزاگی»  لرزان تر از همیشه
سرویس ورزش: فیلیپو اینتزاگی در بازی میلان و آتالانتا از زمین اخراج شد. تیم او یک شکست دیگر را در سن سیرو تجربه کرده و با سوت و هو کردن های پیاپی جمعیت حاضر روی سکوها راهی رختکن شد. روسونری بعد از باخت مقابل ساسولو و تساوی با زحمت مقابل تورینو، برابر آتالانتا هم زانو زدند. سوپرپیپو بعد از بازی گفت:” مسؤولیت شکست را برعهده می گیرم. انگیزه فقط کافی نیست. باید از خواب بیدار شویم و اشتباه‌های خود را جبران کنیم.” گل دنیس یک حادثه تلخ برای اینتزاگی است” ما از توپی که متعلق به خود ما در میانه میدان بود، گل خوردیم و دیگر نتوانستیم نتیجه را جبران کنیم. بعد از تعطیلی زمستانی دیگر نتوانسته ایم، همچون سال گذشته بازی کنیم.” او در مورد استفاده نکردن از پاتزینی از ابتدا درترکیب تیمش گفت:” تب داشت و تازه دیروز حالش خوب شد و نمی توانستم از ابتدا او را در زمین قرار دهم. با حضور او کمی بهتر شدیم ولی گل نزدیم.” اینتزاگی می داند که نیمکت میلان طی سالهای اخیر به هیچکس وفا نکرده و او هم از این قاعده مستثنا نیست. “ اگر مسؤولان عملکردم را زیر نظر داشته باشند، درست است. قبل از تعطیلی لیگ ما هم سطح رم و ناپولی بازی کردیم و این روزها اصلاً خوب بازی نمی‌کنیم و این نشان می دهد که تیم ما مشکل دارد.” میلان اینتزاگی بعد از پیروزی مقابل رئال مادرید در ماه دسامبر در یک بازی دوستانه در دوبی، در سقوط کامل به سر می برد.” فکر می کنم می توانیم بهتر بازی کنیم. در میانه میدان کیفیت لازم را نداریم، ولی انگیزه زیادی داریم” آنچه اینتزاگی را بیش از پیش نگران کرده، عملکرد ضعیف چرچی مهاجم تازه وارد روسونری از اتلتیکو مادرید است. او مقابل آتالانتا تنها 45 دقیقه بازی کرد. اینتزاگی در مورد این تعویض گفت “ ما در این بازی به پاتزینی بیشتر احتیاج داشتیم. چرچی تمام بازی مقابل ساسولو در زمین بود و من باید یکی از دو بازیکن کناری را تعویض می کردم.” سوپرپیپو از حرف زدن در مورد نیازهای میلان در بازار نقل وانتقالات خودداری کرد و گفت:” باشگاه مسؤول این امور است.”
