===
با گل دقیقه 95 اتفاق افتاد؛ پرواز آبی ها با شهباز
هفته بیستم از رقابتهای فوتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور دیروز با پیروزی نفت تهران و   استقلال آغاز شد. نفت تهران در ادامه روند خوب خود دیروز هم موفق شد سه بر یک سایپا را شکست دهد.
در این بازی که با قضاوت غلامرضا جباری در ورزشگاه تختی تهران برگزار شد، لئوناردو پادوانی (32- پنالتی)، امیرارسلان مطهری (39 و 49) برای تیم نفت تهران گلزنی کردند و حامد شیری (68- پنالتی) تک گل تیم سایپا را به ثمر رساند. سجاد مشکل‌پور بازیکن سایپا هم در دقیقه 28 از زمین مسابقه اخراج شد.
با این پیروزی تیم فوتبال نفت تهران 38 امتیازی شد و موقتا به صدر جدول صعود کرد، این تیم هفته پیش با تساوی در اصفهان رده نخست را به فولاد واگذار کرده بود. تیم سایپا نیز 27 امتیازی باقی ماند.
در آزادی هم استقلال پس از دو پیروزی شیرین مقابل پیکان هم با نتیجه یک به صفر پیروز شد. در این بازی که رحمتی ، ساموئل  ، اکبرپور و مرفاوی مقابل تیم سابق خود قرار گرفته بودند استقلال در نبود کرار خیلی خطرناک نبود و نتوانست فرصت های زیادی روی دروازه پیکان به دست آورد. با این حال باز این شهباززاده بود که در دقیقه 95 موفق شد دروازه رحمتی را باز کند و سه امتیاز حساس و مهم را به اندوخته های قلعه نویی اضافه کند.استقلال با این سه امتیاز 37 امتیازی شد و به دلیل تفاضل گل پایین تر از فولاد در رده سوم ایستاد.
برنامه ادامه دیدارهای هفته بیستم رقابتهای فوتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور به شرح زیر است:
پنجشنبه - بیست و سوم بهمن‌ماه
    ملوان بندرانزلی - راه‌آهن تهران، ساعت 14:30
    گسترش فولاد تبریز - نفت مسجد سلیمان، ساعت 14:30
 جمعه - بیست و چهارم بهمن‌ماه
    پدیده مشهد - پرسپولیس تهران، ساعت 15 
      صبای قم - تراکتورسازی تبریز، ساعت 15:30
    فولاد خوزستان - سپاهان اصفهان، 17:30
حاشیه‌ها: 
     هنگام ورود سیدمهدی رحمتی به زمین، هواداران استقلال به دو دسته تبدیل شده و عده‌ای او را هو می‌کردند و عده ای دیگر او را مورد تشویق قرار می دادند که رحمتی به هیچکدام از دو گروه واکنش نشان نداد. 
رحمتی حتی پس از رویارویی با بازیکنان استقلال نیز هیچ برخوردی با آنها نداشت و به راحتی از کنار همبازی های سابق خود گذشت. همچنین سیاوش اکبرپور، احمد جمشیدیان و ساموئل توسط هواداران استقلال تشویق شدند.
     مهدی تاج، امیر حاج رضایی، مارکار آقاجانیان و تنی چند از مسوولان باشگاه پیکان در جایگاه ویژه به تماشای دیدار پرداختند. همچنین فریدون زندی و فرزاد حاتمی بازیکنان پیشین استقلال هم با حضور در ورزشگاه، این بازی را از نزدیک تماشا می‌کرد.
      پیش از آغاز مسابقه محمد نصرتی، ساموئل و سعید دقیقی به نیمکت استقلال رفته و با امیر قلعه‌نویی خوش و بش کردند اما سیدمهدی رحمتی، احمد جمشیدیان و سیاوش اکبرپور که در این اواخر مصاحبه‌های تندی علیه سرمربی استقلال کرده بودند، به سمت نیمکت استقلال نرفتند.
     هواداران استقلال از ابقاء حمید درخشان به عنوان سرمربی پرسپولیس اظهار رضایت کردند و با کنایه می‌گفتند با ماندن درخشان در پرسپولیس این تیم در هفته‌های پایانی به لیگ یک سقوط خواهد کرد.
     ساکت الهامی مربی تیم فوتبال پیکان به خاطر اعتراض شدید به داور مسابقه در دقیقه 10 از زمین اخراج شد.
===
نحوه همکاری کی‌روش با تیم امید
در حالی که درباره کی‌روش این شائبه وجود دارد که به دلیل برکناری نلو وینگادا چندان مایل به همکاری با تیم امید نیست، کاشانی در این باره چنین توضیح داد: از روزی که محمد خاکپور در حال همکاری با فدراسیون فوتبال است قراردادی که کی روش با فدراسیون فوتبال بسته در آن نظارت بر تیم های پایه هم گنجانده شده است. با توجه به همزمانی اردوی ما در ترکیه و برگزاری مسابقات جام ملت های آسیا در جلسه ای که با کی روش داشتیم قول مساعد داد که برای کمک به تیم امید از هیچ اقدامی مضایقه نکند. کی روش به ما گفت من یک وظیفه اداری دارم که آن سرمربیگری تیم بزرگسالان است و در کنار این  موضوع از تیم فوتبال امید هم مراقبت می کنم.
===
مجید جلالی: بازی در حد زمین خاکی بود
مجيد جلالي سرمربي سايپا در پايان مسابقه با نفت تهران با عصبانيت در کنفرانس مطبوعاتي حاضر شد.
جلالی این بازی را در حد زمین خاکی دانست و داور را مقصر اصلی شکست سایپا قلمداد کرد. وی گفت:من این بازی را که دیدم یاد زمین خاکی افتادم که خودمان در بچگی بازی می‌ کردیم. هر کسی می‌ رسید یک دادی می‌ زد و داور تصمیم هایش عوض می‌ شد. داور نتوانست بازی را مدیریت کند و این بازی خراب شد.
===
منصوریان:  مثل همیشه نبودیم
علیرضا منصوریان در نشست خبری بعد از دیدار نفت تهران - سایپا و پیروزی شاگردانش مقابل این تیم گفت: از نتیجه بازی راضی هستم، چون بچه‌ها زحمت کشیدند. شاگردانم با وجود فشاری که در بازی برابر سپاهان به آنها آمده بود، عملکرد خوبی داشتند و سه امتیاز رسیدیم. سرمربی تیم فوتبال نفت تهران افزود: ما در بازی برابر سپاهان در اصفهان 30 دقیقه 10 نفره بودیم و با آن آب‌وهوایی که اصفهان دارد بچه‌ها خوب جنگیدند اما امروز تأثیرات دیدار برابر سپاهان در 15 دقیقه آخر روی کار تیم اثر گذاشت. به همین دلیل ما عملکرد خوب همیشگی را نداشتیم.
===
===
آنچه در نشست درخشان با كميته فني و هيأت مديره  گذشت؛ درخشان استعفا نداد، اعتراض هم كرد!
حمیدرضا عرب: نشست اعضاي هيأت مديره و كميته فني باشگاه پرسپوليس با حميد درخشان بي‌نتيجه بود. آن قدر بي ثمركه يك ساعت بيشتر طول نكشيد و اعضاي هيأت مديره  ساکت  نشستند و به حرفهاي حميد درخشان گوش دادند و رفتند.
 حميد درخشان كاملاً از موضع بالا وارد نشست شد. بي آنكه توجهي به نتيجه اسفبارش دربازي با ملوان داشته باشد. درخشان با توپ پرآمد و وقتي با اعضاي هيأت مديره و كميته فني رو به رو شد، گفت:«‌من تيم را از ابتداي فصل تحويل نگرفتم و دخالتي درانتخاب بازيكنان نداشتم. چه طور از من توقع داريد نتايجي بگيرم كه انتظارداريد.» درخشان سپس به برخي بازيكنان اشاره كرد و گفت:« تعدادي ازبازيكنان درحد پرسپوليس نيستند. مطمئن باشيد اگر من از ابتداي فصل اينجا بودم، برخي بازيكنان را در فهرست قرارنمي دادم. بايد به من فرصت بدهيد.» 
سپس اعضاي هيأت مديره باشگاه پرسپوليس بدون اينكه حميد را بازخواست كنند، به او گفتند كه برو و با قدرت به كارت ادامه بده و هرگز تو را از كار بركنار نمي‌كنيم. درخشان هم در پاسخ آنها گفته است:« بعضي ها مي‌خواهند من استعفا بدهم، اما هرگز اين كار را نمي‌كنم.» 
حرفها به همين جا ختم شد و هيأت مديره‌اي كه قرار بود حميد را به نوعي مؤاخذه كند، فقط شنونده بود و درخشان حرفهايش را زد و ازجلسه بيرون رفت و في الفور خبرش از باشگاه پرسپوليس بيرون آمد، با اين مضمون:« حميد ابقا شد!»
 آري! درخشان برمسند كار باقي ماند تا همچنان او سكاندار هدايت ارتش سرخ باشد. تنها حرفي كه هيات مديره به درخشان زد، اين بود:« سعي كنيد مصاحبه نكنید.» كه درخشان هم ساعاتي پس از خروج از نشست صحبتي با رسانه ها انجام نداد، اما بعيد است كه او به همين منوال ادامه دهد. حميد اهل مصاحبه است و هرگز تلفنش را به روي خبرنگاران نمي‌بندد و با اغلب اصحاب رسانه ارتباط خوبي دارد. برنامه درخشان اين است؛ ماندن و ساختن تيمي براي فصل بعد  . اين برنامه را حميد به باشگاه هم اعلام كرده و با گله گذاري از جوي كه پس از بازي   پرسپوليس عليه اش ايجاد شده، به آنها اعلام كرده كه بايد هوايش را داشته باشند و اجازه دهند با همين شرايط جلو برود تا شايد فصل بعد پرسپوليس را به روزهاي اوج بازگرداند.
 پرسپوليسي كه روشن نيست فصل بعد نيز چه شرايطي داشته باشد؛ زیرا بحث واگذاري نيز درميان است و اگرمالك جديد روي كار آيد، آن گاه ممكن است حميد درخشان از كار بركنار و مربي ديگري به جايش قراردهند. اين احتمال را نبايد هرگز دور از ذهن قرار داد. پرسپوليسي كه مي‌بينيم محصول ناكارآمدي مربيان داخلي است. آنچه رقم خورده، از مغز مربياني بيرون آمده كه براي خود سراپا مدعي اند. شايد بتوان اندكي تقصير را ازگردن درخشان برداشت، اما بدون تردید دايي در ساختن پرسپوليسي كه مي‌بينيم نقش دارد. تيمي پرنوسان كه اعصاب و روان هوادارانش را بشدت خرد كرده است و نمي‌داند كه رهسپار كجاست. 
حميد درخشان تنها قول داده است كه رتبه پرسپوليس را دو رقمي تحويل ندهد تا فاجعه ديگري دراين تيم رخ ندهد. به هرحال همين كه پرسپوليس جايگاهي مناسبي درجدول داشته باشد نيز براي مديران اين تيم كفايت مي‌كند، حال اين احتمال هم هست كه در ليگ قهرمانان آسيا اتفاقات تازه‌اي هم رخ دهد.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
رسول خطیبی برکنار شد!
رسول خطیبی بعد از باخت به پدیده توسط اعضای هیات مدیره برکنار شد. دیروز عباسی مدیرعامل جدید تراکتور مصاحبه ای علیه او انجام داده بود و فقط یک روز به او فرصت داده بود تا در جلسه با هیات مدیره از نتایجش دفاع کند. او هم تیم را تمرین داد و حتی بازیکنان را ممنوع المصاحبه کرد اما ناگهان خبر رسید که خطیبی برکنار شده و ظاهرا این تصمیم در تهران گرفته شده است. رسول خطیبی دهمین سرمربی لیگ برتر فوتبال ایران است در این فصل اخراج شد. پیش از او منصور ابراهیم زاده، حمید استیلی، علی دایی ، مجید باقری نیا، نصرت ایراندوست، اسلوبودان مسیلوویچ، زلاتکو کرانچار، مهدی تارتار و صمد مرفاوی از تیم های خود جدا شده بودند.  در حال حاضر جدی‌ترین گزینه برای جانشینی این مربی تونی اولیویراست تا دوباره سکان هدایت تراکتورسازی را به این مربی بدهند.
 احتمال تعویق هفته بیست و سوم لیگ‌برتر
حبیب کاشانی در نشست مطبوعاتی دیروز درباره اینکه آیا با مهدی تاج رئیس سازمان لیگ جلسه ای برای تعویق هفته بیست و سوم لیگ داشته چنین گفت: روز چهارشنبه همراه خاکپور به سازمان لیگ رفتیم تا با مهدی تاج دیدار کنیم. پیش بینی من این است اگر بازی هایمان در زمستان برگزار شود بهتر بود. با توجه به اینکه بازی های لیگ در ایام برپایی اردوی تیم ملی به صورت مرتب برگزار نمی شد ما نمی توانستیم بازیکنان تیم امید را از باشگاه هایشان جدا کنیم. در هفته بیست و دوم فقط نصفی از بازیکنانی که ما می خواستیم می توانستیم در اختیار داشته باشیم به همین دلیل از سازمان لیگ درخواست کردیم بازی های هفته بیست وسوم را به تعویق بیندازد.
ادعای برزای
برزای درباره قراردادش با استقلال گفت: من از بچگی استقلالی بودم. دو سال پیش می‌خواستم بیایم استقلال اما علی دایی من را به راه‌آهن برد. پرسپولیسی ها هم با مدیربرنامه هایم صحبت کرده بودند ولی چون من استقلالی بودم به این تیم پیوستم و از حضور در جمع بازیکنان این تیم خیلی راضی هستم.
جهانبخش و آزمون در تیم امید
عليرضا جهانبخش و سردار آزمون تيم اميد را در رقابت هاي ليگ اميد همراهي خواهند کرد. حبیب کاشانی مدیر تیم امید درباره حضور این دو بازیکن ملی‌پوش در جمع امیدها گفت: با توجه به اینکه بازی های تیم امید از بزرگسالان مهمتر است و به سرنوشت ما در المپیک بستگی دارد، از این دو بازیکن استفاده خواهیم کرد.
خاکپور، مهدی رحمتی را نمی‌خواهد
محمد خاکپور سرمربي تيم المپيک در نشست سرمربی و مدیر تیم المپیک در پاسخ به سوال خبرنگاری درباره احتمال استفاده از سیدمهدی رحمتی در دروازه تیم امید گفت: از رحمتی تشکر می‌ کنم که حواسش به ما هست اما ما تیم خودمان را بسته ایم. ما به جز سردار آزمون و جهانبخش که آنها هم سنشان به امید می‌ خورد قصد استفاده از هیچ بازیکن بزرگسالی را نداریم.امیر عابدزاده و محمدرضا اخباری دو دروازه‌بان تیم امید هستند.
  پریرا محروم هست یا نیست؟
 در شرايطي که سرپرست تيم فوتبال سپاهان اعتقاد دارد مهاجم برزيلي تيمش سه اخطاره شده در مقابل سايت سازمان ليگ در بين محرومان هفته بيستم هيچ نامي از پريرا نبرده است. بازی این هفته سپاهان در مقابل فولاد خوزستان حساس و سرنوشت‌ساز خواهد بود و در کنار آن حضور دو فولادی فصل گذشته شامل عبدا... کرمی و لوسیانو پریرا و بازگشت آنها به شهر اهواز می‌توانست حساسیت‌های این بازی را بیشتر از قبل هم بکند. 
مایلی کهن به آرزویش نرسید
با اینکه گفته می شد خروجی جلسه کمیته فنی باشگاه پرسپولیس، کنار گذاشتن درخشان و سپردن مسوولیت فنی تیم به محمد مایلی کهن است اما اعضای کمیته فنی از درخشان حمایت کردند تا او کماکان روی نیمکت این تیم بنشیند. با این حساب محمد مایلی کهن که همیشه سرمربیگری پرسپولیس را حق خودش دانسته برای رسیدن به نیمکت تیم محبوبش باز هم باید صبر کند.
خوردبین: درخشان سال بعد هم سرمربی است
سرپرست تيم فوتبال پرسپوليس گفت: درخشان مورد تاييد اعضاي کميته فني باشگاه است و حتي قرار شد او فصل آينده هم سرمربي پرسپوليس باشد. خوردبین در پاسخ به این سوال که در جلسه کمیته فنی عدم نتیجه‌گیری پرسپولیس در چه مسائلی دیده شد، گفت: در این نشست در خصوص بازی‌های اخیر تیم بحث و تبادل نظر صورت گرفت و همگی اعتقاد داشتند بدشانسی عامل عدم نتیجه‌گیری تیم بوده است. حتی عملکرد بازیکنان هم مورد تایید اعضای کمیته فنی بود. 
جلالی روی دست کی‌روش بلند شد
در پايان نيمه اول ديدار دو تيم نفت و سايپاي تهران مجيد جلالي به شدت از عملکرد گروه داوري اين ديدار ناراضي و شاکي بود به حدي که بعد از سوت پايان نيمه اول در کنار زمين ماند تا با داور حرف بزند. او دقیقا رفتاری شبیه به کارلوس کی‌روش در پایان نیمه اول دیدار تیم‌ملی مقابل عراق را از خود بروز داد. البته در این لحظه کریم انصاری‌فردی نبود که مجید جلالی را به سمت رختکن هدایت کند و او برخورد شدید  لفظی با جباری داور این دیدار داشت.
کاشانی: توان مالی فدراسیون بالا نیست
حبیب کاشانی در نشست خبری خود که در محل شهرداری منطقه 9 برگزار شد، با تبریک دهه مبارک فجر،  گفت: خوشبختانه اتحاد خوبی بین اصحاب رسانه و تیم امید بوجود آمده است و این تیم روند رو به رشدی را پیگیری می‌کند. کاشانی در ادامه در خصوص مشکلات مالی فدراسیون و میزبانی جام ملت‌ها گفت: فدراسیون مشکل مالی خیلی دارد و من با کادر فنی تیم ملی که صحبت می‌کردم، می‌دیدم آنها شش ماه حقوق نگرفته‌اند اما فکر نکنم برای میزبانی مشکل تنها مشکلات مالی باشد. توان مالی فدراسیون بالا نیست، حتی کی‌روش می‌گفت برای بازی با امارات پول آنالیزور نداشتیم. واقعا فدراسیون با مشکل مالی روبرو هست که امیدوارم حل شود. وی همچنین یادآور شد: در خصوص تامین بودجه باید بگویم افراد مختلفی هستند که به ما کمک می‌کنند. یک حساب مشترک بین من، خاکپور و رسایی وجود دارد که بودجه تیم ملی که توسط افراد مختلف کمک‌هایی صورت می‌گیرد و تامین می‌شود را صرف   تیم ملی می‌ کنیم. مدیرفنی تیم فوتبال امید در پایان گفت: خرج‌های زیادی برای این تیم کردیم و ۲۲۰ میلیون برای تیم لباس گرفتیم که محمد مایلی‌کهن گفتند در کل طول ورزش هم به چنین میزانی لباس نگرفته بودم. افراد خیر و شخصیت‌های حقیقی و حقوقی زیادی هستند که به ما کمک می کنند.
===
اخبار کوتاه
برنامه    لیگ برتر فوتبال 
کمیته مسابقات سازمان لیگ فوتبال ایران   برنامه هفته نوزدهم و بیستم را اعلام کرد.
نتایج هفته هجدهم
نفت مسجد سلیمان صفر – پیکان صفر
گسترش فولاد2 –سایپا3
صبا صفر - پدیده خراسان صفر
ملوان صفر – تراکتورسازی صفر
ذوب آهن1 – پرسپولیس صفر
فولاد‌ خوزستان2 -راه آهن صفر
نفت تهران 1- استقلال‌خوزستان1
استقلال تهران2 – سپاهان1 
هفته نوزدهم
سایپا صفر – استقلال1
سپاهان1 - نفت تهران1
پیکان1 – گسترش فولاد1
نفت مسجد سلیمان 1 – صبا صفر
راه آهن صفر - ذوب آهن3
پرسپولیس صفر – ملوان1 
استقلال ‌خوزستان صفر -فولاد‌ خوزستان 3
تراکتورسازی1 - پدیده خراسان 3
هفته بیستم-بزرگداشت پیروزی انقلاب اسلامی 
یکشنبه/19 بهمن
استقلال تهران – پیکان-ساعت 17:10
نفت تهران3 – سایپا1
جمعه/24 بهمن
ملوان - راه آهن-ساعت 15:30 
صبا – تراکتورسازی-ساعت 15:30
فولاد‌ خوزستان – سپاهان-ساعت 17:30
پدیده خراسان – پرسپولیس-ساعت 15
 شنبه/25 بهمن
گسترش - نفت مسجد سلیمان-ساعت 15:30
ذوب آهن - استقلال ‌خوزستان ساعت 15:30
ثبت‌نام رقیب قطری کفاشیان برای انتخابات نایب‌رئیسی AFC

اتحادیه فوتبال قطر به طور رسمی اعلام کرد سعود بن عبدالعزیز المهندی کاندیدای احراز پست نایب‌رئیسی کنفدراسیون فوتبال آسیا شده که قرار است انتخابات آن در تاریخ 30 آوریل 2015 (10 اردیبهشت 94) در مجمع عمومی AFC در منانه، پایتخت بحرین برگزار شود. اتحادیه فوتبال قطر همچنین خبر داد المهندی در کنار کاندیداتوری برای پست نایب‌رئیسی کنفدراسیون فوتبال آسیا به دنبال کسب کرسی در کمیته اجرایی فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) هم هست.
  گفته می‌شود علی کفاشیان، رئیس فدراسیون فوتبال ایران نیز برای احراز پست نایب‌رئیسی کنفدراسیون فوتبال آسیا کاندیدا خواهد شد. به این ترتیب وی برای کسب این جایگاه باید با رقبای خود از جمله نماینده قطر به رقابت بپردازد.
دین‌محمدی: کاسبی‌درست‌نکردم
سيروس دين محمدي سر‌مربي تيم اميدهاي استقلال بعد از کسب مقام سومي به همراه اين تيم اميدوار است که باشگاه طلبهاي عقب افتاده آنها را پرداخت کند. دین محمدی گفت: در 10 سال گذشته تیم امید استقلال شده بود زنگ تفریح تیم های دیگر  و مسخره می کردند که برویم 3،4 گل به استقلال بزنیم. اما خدا را شکر با وجود اینکه ما دیر کارمان را شروع کردیم توانستیم بعداز سالها آبروداری کنیم.  او ادامه داد: مهمتر از همه این است که ما سالم کار کردیم. من راحت بگویم اینکه بخواهیم از بازیکنی پول بگیریم و در تیم کاسبی راه بیندازیم نبود! مردم خودشان متوجه همه چیز می شوند. 
===
قلعه‌نویی: از شکست برابر عراق حماسه ساختند
سرمربي استقلال با انتقاد از برخي حاميان کي‌روش گفت، آنها شکست برابر عراق را مثل پيروزي شش بر دو برابر کره جنوبي بزرگ کرده‌اند.
امیر قلعه‌نویی در پاسخ به این سوال که آیا نظرش راجع به کارلوس کی‌روش عوض شده و این که گفته بهتر است از کی‌روش حمایت شود، بیان کرد: صحبت من این است که هر کس سرمربی تیم ملی می‌شود باید از او حمایت کنیم اما در قبال این حمایت باید یک نگاه عادلانه هم وجود داشته باشد. خیلی از برنامه‌هایی که برای کی‌روش ساخته و پخش شد، “شو” بود. یک عده تبدیل به گروه شدند و با برنامه‌شان شوهایی را پخش می‌کنند. آنها باخت به عراق را به حماسه ملی تبدیل کردند. به تمام مقدسات عالم قسم می خورم که کارهای آنها برنامه‌ریزی شده است.
او افزود: آنها برنامه‌ریزی می‌کنند که اگر فلان اتفاق افتاد چه کار کنیم و یا اگر اتفاق دیگری رخ دهد چه برنامه ای داشته باشیم. پرهزینه ترین تیم ملی فوتبال تاریخ ایران برابر ضعیف‌ترین عراق تاریخ باخت. اگر کی‌روش مربی بزرگی است چرا این نظرسنجی‌ها را انجام می دهید و یا به فلان بازیکن می گویند مصاحبه کن و بگو کی‌روش بماند. من از کفاشیان می‌خواهم هزینه‌های تیم ملی را اعلام کند.
 سرمربی استقلال در ادامه اظهاراتش به انتقاد از فریدون معینی، عضو کمیته‌ فنی فدراسیون فوتبال ایران پرداخت و اضافه کرد: متاسفانه آقای فریدون معینی چیزهایی می‌گوید که به همه توهین می‌کند. او گفته فقط در تیم کی‌روش ما شاهد جوانگرایی در تیم ملی بوده ایم. واقعا در زمان مایلی کهن، دایی، قطبی و خود من این اتفاق نیفتاده است؟ مگر آدم می‌تواند به وطنش توجه نکند؟ ما با کمترین هزینه کار کردیم و تعجب می‌کنم که چرا نبی و ترابیان حقایق را به مردم نمی‌گویند. من از این که زحمات قدیمی‌ها را زیر پا می گذارند ناراحتم. من رابطه خوبی با مایلی کهن ندارم اما می گویم که او کار کرده است. متاسفانه عده‌ای باخت برابر عراق را مثل پیروزی شش گله ما برابر کره بزرگ کردند. پورحیدری حرف خوبی می‌زند و می‌گوید اینها به دنبال برگرداندن حق کاپیتولاسیون برای خارجی‌ها هستند.
===
با برد مقابل پديده از بحران خارج مي‌شويم؛ درخشان: ابقای من تصمیم درستی است
حميد درخشان سرمربي پرسپوليس بعد از ابقا شدن خودش در پست مربيگري عنوان کرد که من از اعتماد اعضاي هيات مديره پرسپوليس به خودم متشکرم و فکر مي کنم که اين تصميم بزرگترين کمک را به پرسپوليس کرد.
درخشان گفت: متاسفانه بعضی از اتفاقات دست من نیست یعنی اتفاقات به صورتی رقم می‌ خورد که ما نمی‌ توانیم به اهدافمان برسیم. اما امیدوارم در ادامه بحران رسیدن به گل در پرسپولیس حل شود و این فشارها از روی من و بازیکنان برداشته شود و ما بتوانیم با خیر و نیکی به اهدافمان برسیم.
وی در مورد جام باشگاههای آسیا هم گفت: از آقای تاج تشکر می‌ کنم که عنوان کرده قصد دارد از 4 نماینده ایران در آسیا حمایت کند. اما امیدوارم فقط حرف نزنند و شعار ندهند و بیایند به تیم ما کمک کنند. اگر می‌ خواهند واقعا کمک کنند باید جلو بیایند، آستین ها را بالا بزنند و یاعلی بگویند.
درخشان در پاسخ به این سوال که قبل از آنکه تکلیف خصوصی سازی معلوم شود، قرارداد او برای یک فصل دیگر هم تمدید شد پاسخ داد که؛ این مساله که اصلا عجیب نیست هنوز که اتفاقی نیفتاده و ما داریم روی روال عادی خودمان پیش می‌ رویم. حالا اگر اتفاقی افتاد و افراد جدیدی در این زمینه تصمیم بگیرند خوب اجبار که نیست ما تابع تصمیمات هیات مدیره هستیم.
 درخشان در پاسخ به این سوال که تمدید قرارداد او برای یک فصل دیگر بیشتر از همه نشانگر اعتماد هیات مدیره به اوست پاسخ داد که؛ بله اگر در واقع اعتماد نباشد هیچ کس نمی‌ تواند کار کند. اگر به شما بگویند که قرار است 10 روز درجایی کار کنید آن وقت دیگر انگیزه زیادی ندارید. حتی اگر بگویند 2 ماه فرصت دارید باز هم نمی‌ توانی خیلی خودت را نشان بدهی اما وقتی به شما گارانتی کار کردن را بدهند و از شما حمایت کنند با فراغ بال می‌ توانید کار کنید، این نوع مدیریت درست در پرسپولیس هم اعمال شده است. 
درخشان در پایان در مورد بازی با پدیده گفت: من به تیمم اعتماد و اعتقاد دارم، به نظر من آنها خوب بازی می‌ کنند اما خب بدشانسی هم آوردیم که نتوانستیم نتیجه بگیریم، من امیدوارم که بازی ما در مشهد با برد تمام شود و ما بتوانیم با کسب 3 امتیاز این بازی از این بحران خارج شویم.
===
حمایت وحید شمسایی از سرمربی تیم ملی فوتسال
وحید شمسایی درباره جلسه روز شنبه کمیته فنی فوتسال و شروط «خسوس کاندلاس» برای ادامه همکاری با تیم ملی فوتسال،  اظهار کرد: هر وقت حرف از خسوس می‌آید، همه منتظرند تا من از او انتقاد کنم ولی اینبار می‌خواهم از سرمربی تیم ملی تعریف کنم!
انتخاب خسوس اشتباه بود
وی افزود: همانطور که قبلا هم گفته بودم، همان روز اول که خسوس به عنوان سرمربی انتخاب شد، اشتباه کردیم. او نباید سرمربی می‌شد ولی حالا که او آمده و دو سال هم در تیم ملی کار کرده، قطع همکاری با وی درست نیست.
باید ناز خسوس را بخریم
سرمربی - بازیکن تیم تاسیسات دریایی تاکید کرد: من آنروز از انتخاب خسوس انتقاد کردم و هنوز هم پای حرفم هستم ولی الان دو سال از آن روزها گذشته و خسوس از لیگ، بازیکنان و فوتسال ما شناخت پیدا کرده است. ما دو سال دیگر تا جام جهانی بیشتر زمان نداریم و حالا هم باید ناز خسوس کاندلاس را بخریم!
شاید بگویند دیوانه شده‌ام
وی در ادامه، خاطرنشان کرد: شاید الان خیلی‌ها بگویند من دیوانه شده‌ام که این حرفها را می‌زنم. ما دو سال را با خسوس از دست داده‌ایم و در آسیا به عنوان سومی رسیده‌ایم. حالا که او دارد در تیم ملی به یک جمع بندی می‌رسد، نباید به راحتی از کنارش بگذریم.
خسوس باید مثل کی‌روش به جزئیات اهمیت بدهد
وی افزود: شما نگاه کنید ما در فدراسیون فوتبال دو مربی خارجی داریم. (البته مارکو اوکتاویو سرمربی تیم فوتبال ساحلی هم پرتغالی است) یکی کارلوس کی‌روش و دیگری خسوس کاندلاس. یکی مثل کی‌روش که آنقدر به جزئیات فوتبال اهمیت می‌دهد و حتی برنامه‌های لیگ را به خاطر تیم ملی تغییر می‌دهد و نه به خسوس که این چیزها هیچ وقت برایش مهم نیست.
===
وحید طالب‌لو بعد 1361 روز دروازه‌بان استقلال شد
وحيد طالب لو بعد از سپري شدن 1361 روز بار ديگر درون چارچوب دروازه استقلال ایستاد و اين در حالي است که دروازه‌بان باتجربه آبي ها متولد 1361 است.
طالب لو که در روز 10 آذر 1382 به شکلی غیرقابل باور درون دروازه استقلال جایگزین برومند و مسعود قاسمی شد و در بازی حساس برابر سپاهان به میدان رفت بار دیگر به شکل غیرقابل باوری در نیم فصل به استقلال برگشت و در بازی برابر پیکان در حالی سنگربان اول این تیم شد که در 19 بازی گذشته محسن فروزان برای آبی‌پوشان به میدان رفته و بعد از حضور در این تیم یکی از 3 گلر ایران در جام‌ملت‌های آسیا شد.
 وحید طالب لو در دوره اول حضورش در استقلال کارنامه شایسته ای را با این تیم داشت و در قهرمانی های سال 1384 و 1387 استقلال از عوامل موفقیت و برتری آبی‌پوشان بوده است. طالب لو که هیچگاه در این سال ها حتی در اوج فوتبالش گلر اول تیم‌ملی فوتبال نشد، به جز 2 قهرمانی در لیگ با استقلال با آبی‌پوشان قهرمان جام‌حذفی سال 1386، نایب قهرمان لیگ سال های 82 و 89 و صاحب عنوان سوم لیگ در سال 83 شد.
===
بازگشت امید به اردوی زردپوشان؛ پیروزی دورتموند به نفع «کلوپ»
بوروسیا دورتموند با پیروزی سه برصفر برابر فرایبورگ توانست گامی مهم در مسیر درست بردارد. پیر امریک اوبامیانگ دو گل برای این تیم زد تا دورتموند با این پیروزی به رتبه شانزدهم جدول صعود کند و فرایبورگ به پله هفدهم بلغزد؛ البته هنوزهر دو تیم در منطقه سقوط حضور دارند. قبل از دو گل اوبامیانگ ، رویس یک گل دیگر برای دورتموند زده بود تا این تیم به اولین برد خود از ماه دسامبر تاکنون دست پیدا کند. دورتموندی‌ها حالا پیش از رویارویی با یووه در چمپیونزلیگ در بوندسلیگا با ماینتس و اشتوتگارت روبه‌رو می‌شوند.
 یورگن کلوپ بعد از بازی گفت:” باید باور داشته باشیم که بعد از سه یا چهار ماه که همه چیز بد پیش می‌رفت، اوضاع بتدریج بهتر می‌شود. با این پیروزی گام مهمی در مسیر درست برداشتیم.” اوبامیانگ هم گفت:” در بازی قبلی با آگسبورگ مشکل اصلی در ذهن خود ما بود. قبل از بازی با فرایبورگ سعی کردیم ذهن خود را متمرکز نگه داریم و می‌خواستیم در هرکاری که انجام می‌دهیم مثبت بیندیشیم. این نتیجه هم روحیه تیم و هم موقعیت ما در جدول را ارتقا داد.” کلوپ هم گفت:” مقابل آگسبورگ یک سری چیزها اشتباه پیش رفت، ولی دلیل آن فقط عدم اعتماد به نفس به توانایی هایمان بود. تیم ما خواهان این پیروزی بود و زیاد دوندگی داشت، ولی در آن مسابقه به نتیجه دلخواه نرسید. مقابل فرایبورگ همه چیز بهتر بود و ما هم از نظر تاکتیکی و فیزیکی خیلی بهتر بودیم.” 
حالا دورتموند روز جمعه با ماینتس روبه‌رو می‌شود و کلوپ در این زمینه می‌گوید:” باید خودمان را در این بازی نشان دهیم و ثابت کنیم؛ البته این مسأله به ریکاوری تیم بعد از این بازی هم مربوط می‌شود، ولی من همیشه با دید مثبت به قضایا نگاه می‌کنم.”
===
بعد از تحقیر در دربی مادرید؛ رونالدو: رئال نباید به هیچ تیمی با چهار گل ببازد
کریستیانو رونالدو که بازگشت تلخی به ترکیب رئال در کالدرون داشت، بعد از شکست 4-0 تیمش در دربی پایتخت اسپانیا گفت که باید هرچه زودتر این روز فراموش شود. رونالدو در عین حال اعتراف کرد که بازیکنان رئال هیجان و شیوه رفتاری صحیح و آمادگی فیزیکی و ذهنی لازم برای این بازی را نداشتند.” ما در همه خطوط خیلی بد بازی کردیم. این روزی است که باید هرچه زودتر آن را فراموش کنیم. برای اینکه رئال مادرید نمی‌تواند به هیچ تیمی در دنیا با چهار گل ببازد.” به نظرم تیم ما از نظر ذهنی و فیزیکی هم به طور کامل آماده نبود و نباید دنبال بهانه باشیم. این اتفاقی است که افتاده است.” مهاجم پرتغالی رئال همچنین گفت که آنها همچنان صدرنشین لیگ هستند و برای رئال مهم‌ترین نکته مثبت فکر کردن در مورد بازی‌های بعدی است.
 رونالدو در عین حال به این واقعیت که روند دربی‌های رئال و اتلتیکو اخیراً دستخوش تغییرات مهمی شده اشاره کرد:” این یک واقعیت است. در بازی‌های اخیر نتوانستیم آنها را مغلوب کنیم. تا دو سال پیش، اتلتیکو نتوانسته رئال را برای هجده تا بیست سال شکست دهد. باید همان رئال مادریدی باشیم که بودیم، تیمی که می‌توانست اتلتیکو را شکست دهد، تیمی که خیلی خوب بود؛ اما مطمئن هستم که قهرمان لیگ خواهیم شد. به نظرم تیم خوبی داریم... اما مقابل اتلتیکو مرتکب اشتباه بزرگی شدیم و به شیوه درستی مقابل آنها قرار نگرفتیم. تیم خسته بود.”
کارلتو حریف ال چولو نمی‌شود
کارلو آنچلوتی یک بار دیگر مغلوب دیه گو سیمئونه شد. مربی آرژانتینی به خوبی می‌داند، چطور باید سفیدپوشان مادریدی را شکست دهد. از زمانی که سوت آغاز بازی به صدا درآمد، اتلتیکو به رئال اجازه مالکیت توپ داده و هربار که توانست روی ضدحملات به این تیم ضربه زد.  گل اول تیاگو با کمک کاسیاس حاصل شد. شوت ضعیف هافبک پرتغالی از دستان کاسیاس خارج شده و به درون دروازه غلتید. رئال در شوک این گل فرو رفته بود که گل بعدی را هم دریافت کرده و تمامی حاضران در ورزشگاه به صدا زدن نام دروازه بان حریف روی آوردند. رئال دراین بازی سایه ای از تیم همیشگی بود. 
آنچلوتی با اتخاذ سیستم 3-3-4 قصد داشت که خط میانی را در دست داشته باشد. خیلی از بازیکنان رئال  بجز کروس در این بازی حرفی برای گفتن نداشتند. بنزما و بیل کاملاً از جریان بازی محو بوده و رونالدو هم ظاهراً هنوز در حال سپری کردن دوران محرومیتش بود. ایسکو آماده ترین بازیکن رئال هم در این بازی بی تاثیر نشان داد. درنتیجه رئال شکست دیگری از اتلتیکو دریافت کرد. شرایط این فصل به گونه‌ای بوده که پیروزی این تیم در لیسبون در فینال چمپیونزلیگ را تقریباً شبیه به یک معجزه نشان می‌دهد. در ورزشگاه کالدرون، کهکشانی ها حتی نتوانستند یک شوت به دروازه اتلتیکو داشته باشند و این آمار بسیار ضعیفی برای تیمی که بهترین بازیکنان جهان را گرد هم آورده، محسوب می‌شود.
===
جواب منفی پراندلی به دعوت ژاپن؛ آمادگی ندارم
تیم ملی ژاپن بعد از اخراج خاویر آگیره از سمت مربیگری این تیم هنوز مربی ندارد. آگیره به دلیل شک و تردیدهای موجود در مورد احتمال تبانی او در رقابتهای لالیگا در زمان حضورش در ساراگوسا، از سمت خود کنارگذاشته شد. فدراسیون فوتبال ژاپن به همین دلیل سراغ چزاره پراندلی رفت تا با او در مورد مسؤولیت هدایت تیم ملی مشورت کند. تیم ملی این کشور در برزیل و سپس در جام ملتهای آسیا نتوانست نتایج مطلوبی کسب کند. مربی سابق تیم ملی ایتالیا هم از طریق وکلایش به دعوت این تیم جواب منفی داد. ناکامی او در جام جهانی و نتایج ضعیفی که روی نیمکت گالاتاسرای در ترکیه گرفته موجب شدند تا پراندلی نتواند به دعوت ژاپن پاسخ مثبت دهد. او درحال حاضر خودش را در شرایطی نمی‌بیند که پروژه کاری جدیدی را آغاز کند. پاسخ پراندلی به ژاپنی ها اینگونه بود:” خیلی از این پیشنهاد مفتخر هستم، ولی باید تشکرکنم و بگویم ممنون.” ژاپن بدین ترتیب دوباره سراغ گزینه های دیگر رفته است. در روزهای گذشته حتی صحبت از لئوناردو هم به عنوان یکی از گزینه های هدایت این تیم مطرح شده بود. لئوناردو پیشتر سابقه بازی در لیگ ژاپن را هم داشته است.
===
حرفهای مربی بارسا درمورد اتفاقات اخیر؛ انریکه: احتمال  توطئه وجود دارد
درهفته ای که بارسلونا دوباره به دلیل موضوع انتقال نیمار به تیتر یک نشریه های ورزشی اسپانیا تبدیل شد، لوئیس انریکه احتمال وجود یک توطئه در این باشگاه را نفی نکرده و بارتومئو هم چهار روز پیش گفت که خیلی‌ها در دولت اسپانیا از اینکه نیمار به بارسلونا پیوسته خوششان نیامده و برای همین مشکلات اخیر را برای این تیم درست کرده اند. انریکه در مورد اینکه آیا واقعاً توطئه ای در بارسلونا درحال شکل‌گیری است، گفت:” کسی چه می‌داند؟ هرشرایط و احتمالی می‌تواند رخ دهد و من را شگفت زده نمی‌کند. نمی‌توانم بگویم این چه چیزی است، ولی می‌تواند هرچیزی باشد. من به غیر از اخبار ورزشی چیزی را نمی‌خوانم و نمی‌بینم. من فقط بازی های فوتبال تماشا می‌کنم و به مسایل دیگر کاری ندارم.” او در مورد لوئیس سوارس و آمار کم گلزنی اش در بارسلونا  گفت:” ما فقط تعداد گل های زده یک مهاجم را مورد نظر قرار نمی‌دهیم. او همیشه نقش مهمی در تیم ما ایفا می‌کند. ما از عملکرد سوارس راضی و خوشحالیم.” انریکه در مورد شرایط فعلی بارسلونا گفت:” این شاید بهترین هفته تمرین ما در این فصل بوده و ما در فرم خوبی به سر می‌بریم.”
===
یوونتوس میلان را هم جارو کرد؛ «بوفون» نماد اصلی یووه
دلارام عظیمی: در میلان هواداران این تیم معتقدند که تیم خود را با هیچ تیم دیگری در دنیا عوض نمی‌کنند. در رم هم همگی قسم خورده‌اند که برای قهرمانی اسکودتوی این فصل آماده هستند. شاید هر دو این روایات درست بوده و هرکس می‌تواند به ایده ها و عقاید و آرمان هایش تا هرزمان که می‌خواهد، وفادارباشد، ولی نمی‌توان هیچکدام از این موارد را با شرایطی که یوونتوس در تیم خود ایجاد کرده، مقایسه کرد. آلگری هفته گذشته هم تکرار کرده بود که به هیچ وجه احساس نمی‌کند، کار مهمی در یوونتوس انجام داده و مارکیزیو بعد از پیروزی مقابل میلان جوری به اطراف خود نگاه می‌کرد که کاملا معلوم بود، برای رفتن به رختکن و پنهان کردن شادی مشروع خود لحظه شماری می‌کند. او جزو بازیکنانی بود که در گفت و گوهای بعد ازبازی اعلام کرد که یووه هیچ کاری انجام نداده و تنها در شروع نیمه دوم کمی بهتر شده است. او در واقع به ایرادهای کوچک تیمش به جای دست گذاشتن روی قابلیت‌های مهم یووه اشاره کرد. 
تیمی که از نظر تاکتیکی قابلیت های زیادی داراست و دفاع پنج نفره را به دفاع چهارنفره تغییر داده و از نظرانگیزه و اعتماد به نفس هم خیلی خوب در مسیر پیشرفت قرار می‌گیرد؛ این درحالی است که یووه سه اسکودتی قبلی لیگ را هم فتح کرده و شانس اول قهرمانی در لیگ این فصل هم به شمار می‌رود. شاید نماد این تیم تبس نباشد که بعد از کورس پنجاه متری نتیجه بازی را تغییر می‌دهد. شاید بونوچی که در عین هدایت خط دفاعی، وقت و قدرت کافی برای زدن گل های حساس را پیدا می‌کند هم نباشد؛ حتی پوگبا که 100 میلیون یورو ارزش دارد و نمونه کاملی از یک هافبک بازیساز گلزن است و حتی پیرلو که همه عملیات تیمی را طراحی کرده و بعد از سه سال جدایی از میلان هنوز به تیم سابقش نشان می‌دهد که چه بازیکن سرحال و آماده‌ای است.
 نماد یوونتوس حتی موراتا جوان که تمامی قابلیت های لازم برای تبدیل شدن به یک بازیکن بزرگ را دراختیار دارد هم نیست یا حتی هافبک شکل گرفته ای همچون مارکیزیو که شاید خیلی کم در زمین دیده شود، ولی در همه لحظات برای حریف یک مشکل اساسی در زمین ایجاد می‌کند. نماد این یوونتوس، جیجی بوفون کاپیتان آن است. در تیمی که حمله می‌کند و توپ و میدان را در دست دارد و بیشتر به فکر بازی کردن است، او موقعیت بسیار کمی برای نشان دادن ارزشهایش پیدا می‌کند؛ اما وقتی این اتفاق رخ می‌دهد، و دربرابر میلان هم یکی دوبار اتفاق افتاد، بوفون همان طور که همیشه نشان داده سرنوشت ساز ظاهر شد. 
او تصویر اصلی یوونتوسی است که پیروز می‌شود و به پیروزی‌هایش در لیگ ادامه داده و البته هربار از قبول تبریک و تعریف و تمجیدهای دیگران طفره می‌رود. تیمی که با 10 امتیاز اختلاف نسبت به یووه صدرنشین لیگ است و درعین حال تأکید دارد که هنوز کاری انجام نداده است؛ شاید قدرت اصلی یووه در همین موضوع نهفته باشد.
====
گوناگون
بنزما: این یک فاجعه بود
کریم بنزما پس از شکست سنگین در داربی مادرید اظهار داشت: مردم می‌ توانند بگویند انگیزه ما کم بود اما این طور نیست. همیشه می‌خواهیم عالی بازی کنیم. وی ادامه داد: هیچ چیز به سود ما نبود. چیزی که مهم است این است که هنوز صدرنشین هستیم و می‌توانیم قهرمان شویم.
مهاجم رئال مادرید خاطرنشان کرد: بله بازی بدی بود. اتلتیکو بازی فوق‌العاده‌ای به نمایش گذاشت. ناراحت هستیم اما امیدواریم که در بازی بعدی به پیروزی برسیم. می‌خواهم از هوادارانمان عذرخواهی کنم. می‌خواهیم در کنار هم تلاش کنیم زیرا اتفاقی که امروز افتاد، فاجعه بود.
ونگر: آرسنال در حمله استاندارد نبود
سرمربی تیم فوتبال آرسنال گفت: مغلوب تاتنهام شدیم چون در کار هجومی در حد استاندارد خود ظاهر نشدیم. در هفته بیست و چهارم لیگ برتر انگلیس، آرسنال در داربی لندنی‌ها 2 بر یک مغلوب تاتنهام شد.
 آرسن ونگر بعد از بازی اظهار داشت: در دفاع عملکرد خوبی داشتیم اما در فاز تهاجمی در حد استاندارد خود ظاهر نشده و به قدر کافی خوب نبودیم. به نظرم تاتنهامی‌ها موقعیت‌های بیشتری نسبت به ما خلق کردند. در کل نمی‌توانیم ادعایی داشته باشیم که سزاوار برد بودیم. وی ادامه داد: از این بابت همه ما متاسفیم و باید اجازه ندهیم حریفان مثل این بازی صاحب موقعیت شوند.
ایموبیله گزینه خرید جدی لیورپول 
روزنامه دیلی‌اکسپرس انگلیس و توتواسپرت ایتالیا در یکی، دو روز گذشته گزارش‌های را در مورد «سیرو ایموبیله» منتشر کردند. این دو رسانه در گزارش‌های خود عنوان کردند لیورپول انگلیس در تدارک خریدی مهم در تابستان آینده است و برای این منظور گلزن تیم ملی ایتالیا و عضو دورتموند را نامزد خرید کرده است. همچنین گفته شده میلان نیز نیم‌نگاهی به ایموبیله برای فصل بعد دارد.
اینزاگی: امیدوارم هرچه زودتر برنده شویم
سرمربی تیم فوتبال میلان معتقد است باخت از بانوی پیر تجربه‌های مثبتی برای روسونری‌ها دارد. در نبردی هیجان‌انگیز در رقابت‌های سری A کالچو ایتالیا، ‌آ.ث میلان 3 بر یک مغلوب بانوی پیر یا همان یوونتوس تورین شد.  فیلیپو اینزاگی بعد از باخت تیمش اظهار داشت: جدا از نتیجه حاصل شده، نمایشی که بازیکنان ارائه کردند، خوشحال کننده است. بازی بسیار سختی با یووه داشتیم. به خصوص در بخش اعظم بازی، خوب در زمین مدیریت کردیم. او ادامه داد: اکنون امیدوارم بتوانیم در کنار بازی خوبی که انجام می‌دهیم، برنده هم شویم و از شکست‌ها فاصله بگیریم. باید هر چه زودتر این عطش کسب نتیجه را به سمت و سوی برد هدایت کنیم. اینزاگی همچنین گفت:‌ موقعیت های خوبی داشتیم که بوفون مهار کرد. حالا دو بازی مهم خانگی داریم که باید خوب نتیجه‌گیری کنیم.
کنایه آورام گرانت به جان تری
آورام گرانت، سرمربي غنا عنوان کرد که اگر کار تيمش در فينال جام ملت‌هاي آفريقا مقابل ساحل عاج به پنالتي بکشد، با جان تري تماس خواهد گرفت. گرانت در زمان حضورش در چلسی، در فینال لیگ قهرمانان خاطرات بدی از ضربات پنالتی دارد، جایی که جان تری با از دست دادن پنالتی، باعث از دست رفتن قهرمانی چلسی شد.
گل گوتزه به آرژانتین، گل سال فوتبال آلمان
تیم ملی آلمان توانست با تک گل گوتزه در دقیقه 113 دیدار مقابل آرژانتین، برای چهارمین بار ‏قهرمان جام جهانی شود و در رای گیری برنامه اسپورت شو شبکه ‏ARD، این گل با 47.7 درصد آرا، به عنوان گل سال ‏انتخاب شد.‏
گل موریتس استاپلکمپ، بازیکن پادربورن که در دیدار مقابل هانوفر به ثمر رسید، با 18.8 درصد آرا، در رتبه دوم قرار ‏گرفت و عنوان سوم هم به گل کلاوس یان هونتلار، مهاجم هلندی شالکه، مقابل رئال در چمپیونزلیگ رسید که 6.1 درصد ‏آرا را به خود اختصاص داد. شالکه در آن دیدار 6-1 مغلوب رئال شد.‏
این دهمین بار است که جایزه گل سال فوتبال آلمان به بازیکنی از بایرن می رسد. آخرین بار جیووانی البر در سال 1999 ‏این جایزه را از آن خود کرده بود.‏
دروازه‌بانی با ۱۲۴ گل زده
روجریو سنی دروازه‌بان 42 ساله تیم فوتبال سائوپائولو برزیل در دیدار مقابل پیراسیکابا موفق به گلزنی شد تا گل شماره 124 خود را به ثمر برساند. دروازه‌بان برزیلی گل خود را با خونسردی هر چه تمام‌تر از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند تا تیمش با دو گل پیروز این میدان شود. 
انتقاد گسترده رسانه‌های کره از «جین سو کیم»
رسانه‌های کره‌جنوبی از لژیونر جام ملت‌ها رفته کشورشان به خاطر داشتن وسایلی لوکس و غیرقانونی به هنگام ورود به آلمان انتقاد کردند.
در چند روز گذشته رسانه‌های کره و همچنین نشریات این کشور انتقاداتی علیه «جین سو کیم» بازیکن کره‌‌ای‌ها در جام ملت‌های 2015 آسیا داشتند. این بازیکن بعد از آنکه همراه با تیم کشورش در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا حضور یافت، بعد از چند روز حضور در کشورش برای از سرگیری فعالیت با تیم بوندس‌لیگایی‌اش‌ »هوفن‌هایم» راهی آلمان شد. در بدو ورود به فرودگاه فرانکفورت، پلیس گمرگ وی را جریمه کرد. علت این امر که با دستگیری چند ساعته وی همراه بود، به خاطر به همراه داشتن یکسری وسایل لوکس همچون ساعت های مچی و تبلت به هنگام ورود به خاک آلمان بود که ملی‌پوش کره‌ای آن را به اطلاع مقام‌های مسوول در محل نرساند.
انتشار این خبر همچون بمب خبری در رسانه‌های  کره بازتاب داشت. این رسانه‌ها از بازیکن ملی‌پوش خود به خاطر عدم توجه به قوانین گمرکی آلمان انتقاد کردند.
هادل پیشنهاد مربیگری سامورایی‌های آبی را رد کرد
پس از آنکه هفته گذشته فدراسیون فوتبال ژاپن به همکاری با سرمربی مکزیکی چند ماه گذشته خود خاتمه داد، جست‌وجو برای یافتن جانشین وی را آغاز کرد. در این ارتباط نام چند گزینه مطرح شد. روزنامه‌های انگلیسی نیز عنوان کردند از طرف ژاپنی‌ها به گلن هادل پیشنهاد همکاری در تیم «سامورایی‌های آبی» شده است. هادل با تایید این موضوع که چند روز قبل پیشنهاد تیم آسیایی را دریافت کرده، اعلام کرد که به علت مسائل خانوادگی آن را نپذیرفته است.
آفریقا یا قطر، مقصد بعدی ردنپ 
مربی سابق کوئینزپارک‌رنجرز احتمال دارد سکان هدایت تیمی در قاره آفریقا یا از کشور قطر را برعهده گیرد. هفته گذشته «هری ردنپ» از مربیگری تیم انگلیسی کناره‌گیری کرد. او دلیل آورد که مشکل پزشکی دارد و باید زانوی مصدومش را به تیغ جراحان بسپارد. به همین دلیل از مقامش کناره‌گیری کرد.
 براساس گزارشی که روزنامه میل‌اندساندی منتشر کرد، این مربی 67 ساله احتمالا بعد از انجام عمل جراحی و کسب سلامتی مجدد، در تیمی از قاره آفریقا به فعالیت خواهد پرداخت. این نشریه البته عنوان کرده چند تیم لیگ قطری نیز علاقمندند با مربی با تجربه انگلیسی همکاری کنند. 
گالیانی: یوونتوس صحنه‌‌های آهسته بازی را به نفع خود سانسور می‌کند!
به دنبال شکست 3 بر یک تیم فوتبال میلان در خانه یوونتوس در هفته بیست‌ودوم سری A ایتالیا، آدریانو گالیانی یوونتوسی‌ها را به سانسور آن قسمت از صحنه‌های بازی که به ضررشان است و خودداری از پخش مجدد صحنه‌ آهسته آن در اسکوربرد ورزشگاه خانگی‌‌اش متهم کرد. اولین گل یوونتوس در شرایطی توسط کارلوس توس به ثمر رسید که میلانی‌ها معتقد بودند مهاجم آرژانتینی یووه در موقعیت آفساید قرار داشته است. البته فیلیپو اینزاگی، سرمربی میلان در پایان بازی اعتراف کرد که با تماشای مجدد صحنه به ثمر رسیدن این گل، به این نتیجه رسیده که گل نخست میزبان سالم بوده است. نایب رئیس باشگاه میلان در این خصوص به نشریه کوریره دلاسرا گفت: برخلاف دیگر تیم‌های سری A، یوونتوس تصاویر تلویزیونی بازی‌های خانگی‌اش را دستکاری و کنترل می‌کند. کاملاً مشخص بود که یوونتوسی‌ها نمی‌خواهند صحنه آهسته حرکتی را که منجر به گل‌ اول‌شان شد، پخش کنند.
 گالیانی افزود: در جلسه بعدی سازمان لیگ حاضرم هر دردسر و ریسکی را به جان بخرم تا مطمئن شوم که برای تمام بازی‌های لیگ تصاویر تلویزیونی به طور کامل پخش می‌شوند و هیچ باشگاهی اجازه نخواهد داشت که آنها را طوری که به نفع خودش باشد، کنترل کند. من به این وضعیت که فقط یوونتوس اجازه دارد تنها آن قسمت از صحنه‌های بازی را که به نفعش است، نشان دهد، اعتراض دارم.
آلگری: یووه تمرکز کافی را نداشت
مکس آلگري، سرمربي يوونتوس پس از پيروزي 3-1 تيمش مقابل ميلان عنوان کرد که تيمش به اندازه کافي تمرکز داشته است. سرمربی ایتالیایی که یک سال پیش توسط میلان اخراج شده بود، حالا موفق شد تیم سابقش را 3-1 در تورین شکست دهد. او معتقد است که تیمش تمرکز کافی نداشت وگرنه بهتر بازی می‌کرد و گل‌های بیشتری می زد. او گفت:” متاسفانه موقعیت‌های زیادی از دست دادیم، مخصوصا روی شروع مجدد ها زیرا به اندازه کافی متمرکز نبودیم. جیجی روی شوت پاتزینی واکنش بسیار خوبی نشان داد ولی بیشتر گل‌هایی که در این فصل خوردیم، روی توپ‌هایی بوده که خودمان لو دادیم. همچنین در ضد حملات باید سریع تر باشیم زیرا معمولا انتخاب های درستی در این شرایط انجام نمی‌دهیم.”
===
شخصا با ورود برخی‌ها به فدراسیون‌ها مخالف بودم؛ گودرزی: نمی‌توانم برای پرسپولیس گل بزنم!
محمود گودرزی، وزیر ورزش و جوانان در نشست خبری خود گفت:در سال گذشته انتخابات 16 فدراسیون را برگزار کردیم و امسال نیز تا کنون انتخابات 12 فدراسیون برگزار شده و تا پایان سال به 17 فدراسیون افزایش پیدا می‌کند. دموکراتیک کردن فضای فدراسیون‌ها یکی از موارد بوده اگرچه ممکن است نقدی صورت بگیرد. اما نقش انتخابات باید مورد توجه رسانه‌ها باشد. 
گودرزی در پاسخ به این سؤال که انتقادات شما از فدراسیون‌ها چه خواهد بود، عنوان کرد:‌ فدراسیون‌ها نهادهای مستقلی هستند که باید بر اساس اساسنامه فعالیت کنند ما به عنوان نهادی که باید از آنها حمایت کنیم پشت آنها هستیم اما انتقاداتی هم داریم. باید برنامه‌هایشان را به نحو شایسته اجرا کنند. بر اساس قانون حرکت کنند و وظایف خود را انجام دهند. از حواشی دوری کنند در هماهنگی با وزارت ورزش در چارچوب قانونی مطالبات را پیگیری کنند. سعی کنند به لحاظ جایگاه یک پله بالاتر قرار بگیرند چون زیبنده نیست یک فدراسیون سال‌ها در جایگاه ثابت قرار بگیرد. توسعه ورزش قهرمانی و همگانی دو مأموریت اصلی است که باید آنها انجام دهند.
     این اندازه اهمیت به فوتبال قابل هضم نیست
وزیر ورزش و جوانان در خصوص وضعیت فدراسیون فوتبال، وضعیت کی‌روش و وضعیت سرخابی‌ها گفت: قابل هضم نیست چرا به یک پدیده تا اندازه اهمیت می‌دهیم و از سایر پدیده‌ها عقب می‌مانیم. فدراسیون فوتبال مانند بقیه فدراسیون‌هاست که باید در جهت پیشرفت فوتبال گام بردارد.
وزیر ورزش و جوانان در پاسخ به این سؤال که آیا از تغییرات در فدراسیون فوتبال استقبال می‌کنید یا خیر، گفت: فدراسیون‌ها نهاد عمومی غیردولتی هستند و استقلال دارند در نتیجه اساسنامه دارند که باید بر اساس آن حرکت کنند، تشکیل مجمع‌، نحوه برکناری و از همه در اساسنامه دیده شده است. حرکت فدراسیون فوتبال هم باید بر اساس اساسنامه باشد.
وی ادامه داد: مجمع فدراسیون فوتبال 74 عضو دارد که عصاره فوتبال ایران هستند که باید تصمیم بگیرند این روند را چطور اجرا و تقویت کنند. فرض بر این است این 74 نفر در فضای دموکراتیک انتخاب شده‌اند و باید خودشان آستین بالا بزنند. اگر رأی بر تغییر باشد استقبال می‌کنیم. اگر رأی بر عدم تغییر باشد باز هم استقبال می‌کنیم.
وی ادامه داد: باید کمک شود تا ضعف‌ها برطرف شود حالا فرقی نمی‌کند برای کدام فدراسیون باشد خوب نیست از سال 1978 فوتبال ما در یک موضع یا پائین‌تر از آن قرار بگیرد. باید آسیب‌شناسی شود که این مشکل کجا است. وزارت ورزش هم در اینجا باید کمک کند این نقایص برطرف شود.
    استقلال و پرسپولیس باید تا پایان سال واگذار شوند
وزیر ورزش و جوانان در مورد واگذاری استقلال و پرسپولیس گفت: این 2 باشگاه متعلق به دولت هستند که باید تا پایان سال 93 به بخش خصوصی واگذار شوند. اقدامات جدی انجام دادیم و تلاش‌ها برای واگذاری صورت گرفته است. ما موظف به اجرای قانون هستیم. این 2 باشگاه در اختیار وزارت اقتصاد قرار گرفته‌اند و قیمت‌گذاری صورت گرفته است در واقع از 3 ماه قبل از نظر قانونی ما اختیاری نداریم. فرایند واگذاری در یک مزایده اعلام عمومی خواهد شد.
گودرزی با اشاره به اینکه از ابتدای ورودم مشاهده کردم دولت اجازه تزریق مالی به باشگاه حرفه‌ای را ندارد گفت: اگر هم کمکی شده خلاف قانون بوده است. برندهای استقلال و پرسپولیس مهم هستند و آنها می‌توانند از این 2 برند معتبر برای جذب منابع استفاده کنند آنها که تمایل به کمک و سرمایه‌گذاری داشتند دعوت شدند و فعالیت کردند در این مسیر اتفاقاتی هم می‌افتد مانند اختلاف نظر بین حامیان مالی و مدیرعامل، دستگیری مدیرعامل یا کنار کشیدن حامیان.
 وی ادامه داد: ما اجازه کمک مالی نداریم و البته منابع ما هم محدود است. استقلال و پرسپولیس شرایط مانند هم دارند اما چرا استقلال ثابت کار می‌کند اما پرسپولیس نوسان دارد شاید پرسپولیس ماهیتاً فضای چالشی دارد. نمی‌دانم اما شرایط برای هر دو تیم یکسان بوده است.
وزیر ورزش و جوانان در مورد اینکه برخی افراد برای رأی‌ آوردن پول می‌دهند و خود را منتسب به وزیر ورزش می‌دانند، گفت: وزارت از هیچکس حمایت نکرده اما اگر متوجه شویم افراد خودشان را منسوب به وزارت ورزش می کنند احتمالا آنها را حذف می‌کنیم. اگر من شخصا با ورود برخی‌ها به فدراسیون‌ها مخالف بودم اما حکم صادر شد نشان دهنده این است که ما ورود نمی‌کنیم.
    بها دادن رسانه‌های زرد به افرادی که سابقه ورزشی ندارند شبهه ایجاد می‌کند
وزیر ورزش و جوانان در خصوص ورزش پاک تأکید کرد: گروه‌های متعددی در ورزش فعالیت می‌کنند متأسفانه در این چند سال اخیر جذابیت محیط ورزش باعث شده تا آنها جذب ورزش شوند و این فضا برای اهالی ورزش کمتر شده است، در واقع خانواده ورزش پس زده شده‌اند. فریاد غیرمتخصصین و آویزان شدن آنها بسیار رساتر از ورزشی‌هاست و مطالبات آنها از حد بیشتر است همین موضوع فضا را آلوده می‌کند خواهش من این است که غیر ورزشی‌ها اجازه دهند متخصصان ورود کنند و مطالباتشان را کمتر کنند.
وی گفت: خیلی‌ها سابقه حضور در میدان‌های ورزشی و قهرمانی را نداشتند اما الآن در ورزش هستند و رسانه‌های زرد تصاویر آنها را منعکس می‌کنند. اینها شبهه ایجاد می‌کند.
    برنامه 90 معیار خواست عمومی نیست
وزیر ورزش همچنین درباره ماندن کی‌روش در فدراسیون فوتبال و ادامه همکاری گفت: خواست عمومی را نمی‌دانم. شما مگر عدد دارید که خواست عمومی چقدر است؟ برنامه 90 که معیار نیست. اگر شما معیار دارید بگویید خواست عمومی چه می‌خواهد.ما هیچ آماری از موافقان و مخالفان برای ماندن کی‌روش نداریم. نگاه اگر فنی و تخصصی باشد جوسازی دولتی و رسانه‌ای هیچ کدام معیار مبتنی بر واقعیت نیست. فدراسیون فوتبال مثل سایر فدراسیون‌ها مستقل و عمومی است و اساسنامه مستقل دارد. این نهاد می‌تواند هر کسی را به عنوان سرمربی در رده‌های مختلف انتخاب کند. نظر من را می‌خواهید نظر من می‌شود نظر یک شخصی، اما به عنوان یک مسؤول من اجازه ورود به این عرصه را ندارم. آنها خودشان باید به این جمع‌بندی برسند حالا یا قرارداد می‌بندند یا نه. تلاش ما این است که از دخالت دوری کنیم.
    من نمی توانم برای پرسپولیس گل بزنم!
وزیر ورزش و جوانان در ادامه نشست خبری درباره تغییر و تحولات پرسپولیس تصریح کرد: باشگاه هیأت مدیره و مدیرعامل دارد. قبلا هم گفتم درباره وضعیت نامناسب پرسپولیس باید آسیب‌شناسی شود. آنچه به ما مربوط است باید فضای واگذاری را فراهم کنیم. حالا اگر منظور شما این است که من توپ را وارد دروازه کنم نمی‌توانم چون فوتبالیست خوبی نیستم! صحبت‌های مربی پرسپولیس را خواندم که گفته بود توپ‌هایمان گل نمی‌‌شود و شانس نداریم اما در طرف مقابل یک بازیکن از ملوان لباس عوض می‌کند و توپ را می‌گیرد.
    سجادی: در مورد وزنه برداری منتظر استعلام هستیم
در ادامه نشست خبری نصرا... سجادی در مورد وضعیت فدراسیون وزنه‌برداری و اینکه گفته می‌شود برخی از فدراسیون‌ها مانند بسکتبال که مسابقه دارند در اولویت قرار نمی‌گیرند گفت: در بحث فدراسیون وزنه‌برداری منتظر استعلام‌ها هستیم و رضازاده باید از بین شورای شهر و فدراسیون یکی را انتخاب کند. در مورد بسکتبال هم باید بگویم ما اولویتی برای فدراسیون‌ها نداریم.
    ترکمانچای بودن قرارداد کی‌روش را قبول ندارم
سجادی در ادامه نشست در جواب این سؤال گفت: قرارداد کی‌روش 4 ساله است بنابراین نباید تجدید شود اما صحبت‌های بین کی‌روش و فدراسیون طبق ضوابط بوده و من قبول ندارم قرارداد او ترکمانچای بوده باشد.
===
اخبار کوتاه
نجمه خدمتی: پاداش مدال تیمی من در اینچوان 1.5 سکه بود!
نجمه خدمتی،ملی‌پوش تیراندازی گفت: برای مدال انفرادی که در بازیهای آسیایی اینچوان کسب کردم 150 سکه دریافت کردم. اما برای نقره تیمی که قرار بود 30 سکه بگیریم، تنها یک و نیم سکه گرفتم. مسؤولان برای مدال تیمی من ارزشی قائل نشدند. در حالی که مردم فکر می‌کنند من 180 سکه دریافت کرده‌ام. مسؤولان قول می‌دهند اما عمل نمی‌کنند.
جلسه داورزنی با کواچ درباره مربیان تیم ملی 
محمدرضا داورزنی،رئیس فدراسیون والیبال درباره تعیین دستیاران اسلوبودان کواچ در تیم ملی والیبال گفت: طبیعی است که کواچ باید به ایران بیاید و بعد از آن نشست هایی با هم خواهیم داشت و در این باره تصمیم گیری خواهیم کرد. تلاش می کنیم تا مربی های ایرانی بتوانند از این ظرفیت در تیم ملی بزرگسالان استفاده و رشد کنند. این موضوع را باید طی جلساتی که با کواچ داریم بیشتر بررسی کنیم.
شکست هاکی سالنی ایران در نیمه نهایی جام جهانی
ملی پوشان هاکی ایران با شکست مقابل اتریش از راهیابی به فینال جام جهانی هاکی داخل سالن بازماندند. دیدار تیمهای ملی هاکی سالنی ایران و اتریش با نتیجه 7 بر 5 به سود اتریش به پایان رسید تا ملی پوشان ایران راهی دیدار رده بندی جام جهانی آلمان شوند.ملی‌پوشان ایران در نیمه نخست با نتیجه 3 بر صفر نتیجه را به حریف واگذار کردند. ایران در نیمه دوم عملکرد بهتری نسبت به حریف داشت و با نتیجه 5 بر 4 به پیروزی رسید اما در نهایت با نتیجه 7 بر 5 نتیجه را به اتریش واگذار کرد.
روز بی‌مدال برای دوچرخه سواری ایران در مسابقات قهرمانی آسیا
در ادامه مسابقات دوچرخه‌سواری قهرمانی آسیا که به میزبانی تایلند در حال برگزاری است، دیروزرکابزنان پیست ایران همچنان با 3 مدال طلا، نقره و برنز به کار خود ادامه دادند و نتوانستند مدال دیگری به مجموع مدال‌های ایران اضافه کنند.
سقوط 6 پله‌ای عالمیان در رنکینگ پینگ پنگ بازان دنیا
آخرین رده‌بندی پینگ‌پنگ‌ بازان جهان توسط فدراسیون جهانی تنیس روی میز اعلام شد که نوشاد عالمیان با 6 پله سقوط در جایگاه 98 قرار گرفت اما بانوان پینگ‌پنگ باز ایران بدلیل حضور نداشتن در رقابتهای بین‌المللی، از جدول رده‌بندی حذف شدند.
===
منهای فوتبال
سرمربی تیم ملی کاراته: هنوز تصمیمی در مورد کادر فنی نگرفته‌ام
علیرضا سلیمانی،سرمربی تیم ملی کاراته بزرگسالان در پاسخ به این سؤال که آیا کادر فنی تیم ملی را انتخاب کرده است گفت: هنوز تصمیمی در این باره نگرفته‌ام اما مهم‌ترین اصلی که مد نظر دارم، همدلی و همراهی است و به زودی نفرات را مشخص می‌کنم. ما یک تیم هستیم و در قالب یک تیم هم باید کار کنیم.
وی در پاسخ به این سؤال که آرین خو مدیر تیم‌های گفته بود مربیان تیم ملی باید با نظر او انتخاب شوند گفت: صددرصد قبل از اینکه کادر فنی معرفی شود، با مدیر تیم‌های ملی مشورت خواهم کرد چون هدف‌مان یکی است. البته مدیر تیم‌های ملی برای انتخاب نفرات به من اختیار تام داده است. باز هم می‌گویم که ما یک تیم هستیم و با مدیر تیم ملی هماهنگ کار خواهیم کرد.
تجلیل از احسان روزبهانی
باشگاه پیوند ساپکو از احسان روزبهانی ملی‌پوش بوکس ایران که توانست اولین سهمیه المپیک 2016 را کسب کند تجلیل کرد.این مراسم با حضور فرهاد به‌نیا، عضو هیأت رئیسه فدراسیون و همچنین مدیرعامل پیوند ساپکو از احسان روزبهانی ملی‌پوش بوکس ایران، اکبر احدی مربی فنی او و مرتضی بهرامی‌نژاد مربی بدنساز وی تجلیل کرد. در این مراسم هیچ یک از مسؤولان فدراسیون بوکس حضور نداشتند.
سعید ابراهیمی در جمع مربیان تیم ملی کشتی آزاد 
به نقل از فدراسیون کشتی، رقابت های بین المللی کشتی جام تختی روزهای 23 و 24 بهمن ماه در سالن امام خمینی (ره) شهر کرمانشاه برگزار می شود که سعید ابراهیمی بعنوان مربی تیم ملی به جمع نفرات دعوت شده به این رقابت‌ها اضافه شد.
شهرداری ارومیه در انتظار اجرای وعده زنیت‌کازان؛ مبلغ رضایت‌نامه سعید معروف چقدر بود؟
در حالی که شنیده می‌شد باشگاه شهرداری ارومیه برای حضور معروف در زنیت‌کازان نهایت همکاری را با این بازیکن داشته است و هیچ پولی دریافت نکرده است، حالا احد یوسفی، مدیرعامل این باشگاه درمورد ترانسفر شدن کاپیتان و پاسور تیم ملی والیبال ایران اظهار داشت: برای صدور رضایت‌نامه سعید معروف طبق توافقی که با تیم زنیت کازان داشتیم قرار شد 200 هزار یورو (هشت صد و پنجاه میلیون تومان) دریافت کنیم و همچنین قرار شده بود که فدراسیون والیبال ایران در قبال جذب پاسور جایگزین نهایت همکاری با باشگاه شهرداری ارومیه را داشته باشد که اینگونه هم شد و فدراسیون هم برای پیوستن والریو ورمیلیو به تیم‌مان همکاری‌های لازم را با باشگاه شهرداری ارومیه داشت.وی ادامه داد: ما از طریق روابط بین‌الملل فدراسیون والیبال پیگیر پرداخت قسط اول این 200 هزار یور هستیم و باشگاه زنیت کازان هم مقرر شده سریعاً این مبلغ را پرداخت کند.
لیگ برتر بسکتبال با 9 تیم 
پس از قهرمانی مهرام در لیگ ملی بسکتبال، جام قهرمانی بلافاصله به این تیم اهدا نشد و همین موضوع انتقادهایی را نسبت به سازمان لیگ بسکتبال به وجود آورد که چرا در همان زمین مسابقه جام را به تیم قهرمان اهدا نکرد، اما مسؤولان سازمان لیگ اعلام می‌کنند، این کار برای جلوگیری از به وجود آمدن شک و شبهه بود. امیرحسین واحدپور، مسؤول کمیته مسابقات در این باره گفت: ما تجربیاتی از سال‌های گذشته داشتیم و برهمین اساس این کار را انجام دادیم. اگر جام قهرمانی را به ماهشهر می‌بردیم، می‌گفتند فدراسیون می‌داند مهرام قهرمان می‌شود و به همین دلیل جام را هم آورده است.
مسؤول کمیته مسابقات فدراسیون بسکتبال در مورد اینکه لیگ برتر حرفه‌ای با چند تیم برگزار می‌شود، گفت: تردیدهایی در خصوص حضور صنایع پتروشیمی در لیگ حرفه‌‌ای وجود داشت که برطرف شد و مسابقات همانند لیگ ملی با 9 تیم برگزار خواهد شد.
 لشگری: بعد از عید برمی گردم
احسان لشگری،دارنده مدال برنز جهان و المپیک در خصوص زمان بازگشتش به مسابقات کشتی گفت: چند وقتی است که فیزیوتراپی انجام می‌دهم و به صورت مستمر در تمرینات آن شرکت می‌کنم. وی افزود: تمرینات بالا تنه را شروع کرده‌ام تا از این لحاظ عقب نمانم. از ماه آینده نیز دویدن را شروع می‌کنم تا توان پاهایم بازگردد. با ادامه این روند شک ندارم که به زودی روی تشک باز خواهم گشت و کشتی می‌گیرم.دارنده مدال برنز جهان و المپیک در وزن 86 کیلوگرم در پاسخ به این سؤال که آیا زمان دقیق بازگشتش به میادین کشتی مشخص است یا خیر، عنوان کرد: هر چند هنوز به صورت دقیق مشخص نیست که چه زمانی بازگردم اما با ادامه این روند مناسب پس از عید می‌توانم به کشتی بازگردم.
===
غیبت ستاره‌ها جا را برای گمنامان باز می‌کند؟ نگاه پازاج به فرنگی‌کاران جوان برای حضور در جام جهانی
اردوی تیم ملی کشورمان در حالی آغاز شده که 3 فرنگی‌کار نامدار کشورمان یعنی امید نوروزی، حمید سوریان و سعید عبدولی در تمرینات روز نخست شرکت نکردند تا شایعه عدم حضور در مسابقات جام جهانی کشتی فرنگی را بیش از پیش تقویت کنند، البته هنوز این کشتی‌گیران نظر نهایی خود را در ارتباط با شرکت نکردن در این مسابقات نداده‌اند اما به نظر می‌رسد که این 3 کشتی‌گیر در سالن 12 هزار نفری آزادی در روز 30 بهمن و اول اسفند ماه غایب خواهند بود تا دست کادرفنی بسته‌تر از همیشه باشد. در این بین احد پازاج که خود فکر چنین روزهایی را کرده بود و پیش از این نیز عنوان کرده بود که در صورت غیبت برخی از فرنگی‌کاران نامدار از نفرات برتر جام تختی استفاده خواهد کرد و بر همین اساس نیز به نظر می‌آید که کادر فنی کشتی فرنگی باید چنین اقدامی را عملی کند. با وجود این غیبت برخی از فرنگی‌کاران شاید توفیق اجباری باشد تا فرنگی‌کاران جوان کشورمان شانس روبرو شدن با نامداران روسی و آذربایجانی را پیدا کنند. نامدارانی که این فرصت خوب برای آنها پدید آمده و باید نهایت بهره را از آن ببرند، البته مشکلی که در این بین وجود دارد نزدیکی مسابقات اوپن با جام تختی و جام جهانی است. قهرمانی محسن حاجی‌پور، امین سوری، مهدی زیدوند، فرشاد رستمی‌کیا، یوسف قادریان و حتی ادریس ابراهیمی و مسعود نعمت چگانی که همگی جزو فرنگی‌کاران جوان به حساب می‌آیند، در مسابقات اوپن پیام خوبی است برای کادر فنی تیم ملی کشتی فرنگی که این روزها با کمبود پشتوانه مواجه است. با این شرایط و میدان دادن به جوانانی چون سوری، زیدوند و قادریان تیم ایران برای سال‌های آینده نیز امیدوار خواهد بود و شاید به نوعی خلأهای موجود نیز پر شود. شکی نیست که کار ایران برای تکرار عناوین قهرمانی‌های قبل مشکل خواهد بود اما با میدان دادن به جوانان هیچ چیز از ارزش تیم ملی کشتی فرنگی کم نخواهد شد.
به هر شکل باید منتظر ماند و دید که آیا پازاج به نفرات برتر جام اوپن میدان می‌دهد یا باید منتظر حضور برخی از نفراتی که سن و سال زیاد دارند و در جام تختی بدون حضور نامداران قطعا اول می‌شوند، بود؟
