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تابوی زلاتان ادامه یافت؛ مورینیو: «کورتوا» ما را نجات داد
دانیال صدقی : زلاتان ایبراهیموویچ نمی‌تواند به تیم‌های ژوزه مورینیو گل بزند؛ این تابویی است که دیگر همه از آن خبر دارند و برهیچکس پوشیده نیست. او در هفت بازی که در چمپیونزلیگ مقابل تیمهای مربی سابقش قرار گرفته، هرگز نتوانسته به آنها گل بزند و این آمار برای مهاجمی همچون زلاتان یک شگفتی محض است. ایبرا سه بار در فصل 2009-2010 در بازی‌های بارسلونا و اینتر و دو بار در فصل 2010-2011 در نبردهای رئال مادرید و میلان و یک بار در فصل 2013-2014  در این نبردها ناکام بود. سال گذشته در یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان زلاتان فقط در بازی رفت پی اس جی و چلسی حاضر بود و نتوانست کاری از پیش ببرد. اگرچه آن تنها مسابقه‌ای بود که در آن تیم، او مقابل مربی پرتغالی پیروز می‌شد.
 اگرچه در بازی برگشت در استمفوردبریج چلسی توانست از سد حریفش عبور کند. در بازی سه شنبه شب دو تیم هم در پارک دو پرنس زلاتان نتوانست این تابوی دیرینه را بشکند. او با ضربه سر، روی ضربه ایستگاهی و با پای چپ و دوباره با یک ضربه سر تلاش کرد، ولی دروازه کورتوا باز نشد. سنگربان بلژیکی همه توپ‌های ایبرا را دفع کرد و ژوزه مورینیو در کنفرانس خبری صادقانه گفت که کورتوا تیمش را نجات داده است. “ در نیمه دوم دروازه بان ما تیم را نجات داد. به نظرم این نتیجه خوبی برای ما خواهد بود”. آقای خاص به دو چهره تیمش در این بازی اشاره و عملکرد تیمش را به این شکل آنالیز کرد:” بازی دشواری بود. در نیمه اول پی اس جی توپ را نمی‌خواست. توپ را در اختیار ما گذاشت و منتظر حمله روی ضد حملات بود. ما بازی را کنترل کردیم و در نیمه اول بهتر بودیم. اما پی اس جی در نیمه دوم تغییر کرد. بازی مستقیم تری دردستور کار داشت و سعی کرد هجومی تر ظاهر شود و با ارسال پاس‌های بلند برای زلاتان که در کنترل توپ در آن منطقه از زمین عالی است، ما را به مشکل بیندازد. دروازه بان ما دو یا سه دفع توپ خیلی مهم داشت. از نیمه دوم راضی نیستم و خوشم نیامد، اما نتیجه برایم خوب است.” چلسی از حالا به نبرد برگشت در استمفوردبریج فکر می‌کند و این تساوی 1-1 در زمین پی اس جی را به معنای رفتن نیمی از راه صعود می‌داند” سعی می‌کنیم همین طور در خانه بازی کنیم.   برای پیروز شدن بازی کنیم. این نتیجه طوری نیست که بخواهیم برای تساوی بازی کنیم و ریسک زیادی خواهد داشت. چاره‌ای نداریم.”
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رقابتهای لیگ اروپا؛ سلتیک -  اینتر ؛ فینال زود هنگام
عظیمی: رویارویی امشب سلتیک و اینتر در مرحله یک شانزدهم رقابتهای لیگ اروپا تا حدی شبیه یک فینال زودرس خواهد بود. اینتر که مدتی است از شرایط بحرانی قبلی فاصله گرفته برای معنا بخشیدن به این فصل تراژیک خود باید در لیگ اروپا تا مراحل بالاتر پیش روی کند و در این مرحله با مانع بزرگی روبه‌رواست. در گلاسکو، سلتیک دست به همه کار برای متوقف کردن و حتی شکست دادن تیم مانچینی خواهد زد. مائورو ایکاردی، مهاجم گلزن نراتزوری در مصاحبه‌ای با دیلی رکورد در مورد این بازی گفته است” می‌دانم که هواداران سلتیک چه فضایی در ورزشگاه ایجاد می‌کنند، ولی اگرفکر می‌کنند اینتر را با این شرایط می‌ترسانند، اشتباه می‌کنند.می خواهم با پیروزی به میلان برگردم.” 
ایکاردی در آخرین بازی اینتر در لیگ به دلیل ابتلا به ویروس گوارشی حضور نداشت، ولی در این بازی دراختیار مانچو خواهد بود.” این بازی در روز تولد من خواهد بود و تنها هدیه‌ای که می‌خواهم بازگشت به ایتالیا با پیروزی است. شروع با یک پیروزی برای اینکه در بازی برگشت در شرایط مطلوبی باشیم، خیلی مهم است.” ایکاردی در این گفت وگو در مورد اینکه رسانه ها او را مسی جدید آرژانتین می‌نامند، گفت:” این افتخار بزرگی است ولی نمی‌توانم این برچسب را بپذیرم. مسی بزرگترین بازیکن حال حاضر فوتبال دنیاست و همیشه همین طور خواهد بود. وقتی من در لاماسیا بودم، من و مسی دوستان خوبی بودیم. بازی در کنار او در تیم ملی آرژانتین به طور مرتب آرزوی من خواهد بود. مردم من را با باتیستوتا مقایسه می‌کنند و من او را الگوی خودم قرار می‌دهم. تکنیک خوبی دارم و شوت‌های خوبی می‌زنم و در ضربات سر هم بد نیستم. فکر می‌کنم بیشتر به باتیستوتا شباهت دارم.”
 ایکاردی درحالی امشب با سلتیک روبه‌رو می‌شود که خیلی ها از جزیره به عنوان مقصد بعدی او در سال آینده حرف می‌زنند. چند تیم انگلیسی تمایل زیادی به جذب مهاجم آرژانتینی اینتر دارند. مدیران برنامه‌های او و اینتر درتلاش برای تمدید قرارداد او با این تیم هستند. ایکاردی در این زمینه گفت:” شایعات برایم اهمیت ندارند. اگر این حرفها در مورد یونایتد، چلسی و لیورپول درست باشد، افتخار می‌کنم که این تیمها دنبال من هستند. من همین الان در یک تیم بزرگ حضور دارم و می‌توانم با این تیم افتخارات مهمی کسب کنم. دوست دارم در لیگ قهرمانان بازی کنم. هر بازیکنی چنین چیزی را می‌خواهد و این موضوع به راه یافتن به تیم ملی آرژانتین هم کمک می‌کند. ما امید صعود به رقابتهای سال آینده لیگ قهرمانان را از دست نداده ایم، ولی باید واقع گرا باشیم. برای اینکه کار بسیار سختی است. بهترین شانس ما قهرمانی در لیگ اروپاست و اولین گام هم برای رسیدن به این هدف پیروزی مقابل سلتیک خواهد بود.”
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 ایران با جوان هایش وارد می شود؛ آغاز جام جهانی کشتی فرنگی
رقابتهای جام جهانی کشتی فرنگی از صبح امروز در سالن 12 هزار نفری آزادی تهران برگزار می‌شود و تیم ایران با ترکیبی جوان پا به این رقابت‌ها خواهد گذاشت تا به مصاف حریفان قدرتمندی چون روسیه و آذربایجان برود.
تیم ملی کشتی فرنگی ایران در حالی پا به این رقابت‌ها می‌گذارد که چهره‌های سرشناسی چون حمید سوریان، امید نوروزی و قاسم رضایی دارندگان 3 مدال طلای المپیک تیم ملی را همراهی نمی‌کنند و سعید عبدولی نیز باوجود اینکه در روزهای گذشته اعلام کرده بود در جام جهانی کشتی خواهد گرفت اما در نهایت او نیز از همراهی تیم ملی خودداری کرد تا ایران در نهایت با ترکیبی از نفرات جوان و تعدادی باتجربه راهی جام جهانی شود.
البته در ترکیب ایران نفرات شاخصی چون حبیب ا...اخلاقی دارنده مدال برنز جهان در سال2009 و طلای بازی‌های آسیایی 2014، مهدی علیاری صاحب مدال طلای بازی‌های آسیایی 2014، افشین بیابانگرد دارنده برنز 2014 جهان و برنز بازی‌های آسیایی 2014 و بشیر باباجان زاده دارنده برنز 2011 جهان و برنز بازی‌های آسیایی 2014 حضور دارند. قطعا تماشاگران ایرانی می توانند با پر کردن سالن 12 هزار نفری آزادی تهران، به تیم ملی کمک کنند تا بدون ستاره‌ها هم جام قهرمانی در تهران بماند، هرچند کار سختی پیش روی کشتی فرنگی ایران است.
تیم های مطرحی چون روسیه، آذربایجان و ترکیه با چهره‌های مطرح خود پا به این رقابتها می‌گذارند تا بتوانند عنوان قهرمانی را از آن خود کنند که در این میان روسها با انگیزه گرفتن انتقام از ایران به خاطر شکست در مسابقات جهانی و جام جهانی به تهران می‌آیند. مطمئنا حفظ قهرمانی با توجه به تیم جوانی که ایران راهی این رقابتها کرده کاری به مراتب دشوارتر از سال‌های گذشته است.
در ترکیب آذربایجان نفراتی چون روشن بایراموف نایب قهرمان المپیک لندن در وزن 59 کیلوگرم، رسول چونایف دارنده برنز جهان در وزن71 کیلوگرم،الوین مورسالیف دارنده مدال برنز مسابقات جهانی 2014 در وزن 75 کیلوگرم، امین احمداف دارنده مدال برنز المپیک لندن، رفیق حسین اف قهرمان اروپادر وزن 80 کیلوگرم، سامان طهماسبی نایب قهرمان مسابقات جهانی 2014 در وزن 85 کیلوگرم، شالو گادابادزه دارنده مدال برنز جهان در وزن 98 کیلوگرم حضور دارند.
تیم صاحب نام روسیه نیز نفراتی چون ایوان کویلاکوف (نقره 2013 جهان)، مینگیان سمینوف (برنز المپیک لندن) در وزن 59 کیلوگرم،آدام کوراک قهرمان اروپا در وزن71 کیلوگرم، رومن ولاسوف قهرمان جهان و المپیک در وزن 75 کیلوگرم، یوگنی سالیف نایب قهرمان 2014 جهان در وزن 80کیلوگرم، آلن خوگایف قهرمان المپیک لندن در وزن 84 کیلوگرم، رستم توتروف نایب قهرمان المپیک لندن در وزن 98 کیلوگرم و نیکیتا ملنیکوف قهرمان 2013 جهان در وزن 98 کیلوگرم را در ترکیب اولیه خود اعلام کرده است.
 بدون شک بر همگان آشکار است تیم ایران با توجه به ترکیب جوانی که در اختیار دارد کار بسیار سختی در دفاع از عنوان قهرمانی مقابل تیمهای قدرتمندی چون روسیه، آذربایجان و ترکیه دارد.جام جهانی در مقایسه با رقابتهای المپیک، مسابقات جهانی و بازی‌های آسیایی به مراتب رقابت کم اهمیت تری است و کسب نتیجه در آن در اولویت نیست اما با توجه به اینکه میزبانی این دوره از رقابتها بر عهده ایران است حفظ قهرمانی در خاک ایران با اهمیت می‌شود که البته 4 ستاره کشتی فرنگی ایران حاضر نشدند تیم ملی را در این مسابقات همراهی کنند.
اگرچه عدم حضور چهره‌های شاخص کشتی فرنگی ایران در جام جهانی شاید کار ایران در رسیدن به عنوان قهرمانی را به مراتب دشوارتر می‌کند اما این موضوع فرصت خوبی برای عرض اندام جوانان خوش آتیه کشتی ایران خواهد بود تا در مواجهه با بزرگان کشتی دنیا خودی نشان بدهند و برای حفظ جام قهرمانی بجنگند.
ایران تابحال چهار بار قهرمان جام جهانی شده که هر 4 قهرمانی در 5 سال گذشته بدست آمده است.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
درخشان: به من اولتیماتوم نداده‌اند
حمید درخشان در نشست خبری پیش از دیدار تیمش برابر صبای قم اظهار کرد: با توجه به بازی هفته گذشته که صبا به نمایش گذاشت شناخت خوبی از این تیم داریم و این تیم را آنالیز کرده‌ایم. صبا هفته قبل شکست خورده اما با این حال حریف ضعیفی نیست. وی در ادامه در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه با توجه به اینکه احتمال دارد بازی با صبا آخرین حضور شما روی نیمکت پرسپولیس باشد آیا احتمال دارد بعد از بازی استعفا دهد گفت:‌ من تیمی را تحویل گرفتم که همه از مشکلات آن باخبر بودند اما نمی‌دانم چرا کسی از مشکلات این تیم صحبت نمی‌کند و فقط می‌گویند باید بروی. شما در نظر بگیرید و ببینید که من چقدر زمان برای بازسازی تیم داشتم که حالا برای رفتنم عجله می‌کنید. چشم، من هم می‌روم اما چرا می‌خواهید مهره‌های خودتان را بسوزانید. حتما پس از رفتن من فرد دیگری را می‌آورند و می‌خواهند پس از سه هفته او هم برود. کجای دنیا در نیم فصل از مربی انتظار نتیجه‌گیری دارند؟ درخشان با بیان اینکه در کشور ما برای خارجی‌ها همیشه یک حسن وجود دارد گفت: مربی خارجی اگر عملکرد بدی هم داشته باشد، او را اخراج نمی‌کنند زیرا مبلغ قرارداد او زیاد است اما چون ما پول نمی‌گیریم با ما این طور برخورد می‌کنند. وقتی به یک مربی خارجی 3 میلیارد تومان می‌دهند نمی‌توانند اخراجش کنند اما من که 3 میلیارد تومان را در جیب باشگاه نگه داشتم باید از این تیم بروم. من خیلی کمتر از این پول را گرفته‌ام. واقعا چرا باید چنین اتفاقاتی رخ دهد؟ در همه جای دنیا به مربی زمان می‌دهند تا نتیجه بگیرد.
فرهاد کاظمی سرمربی راه‌آهن شد
پس از تغییر و تحولاتی که در باشگاه راه‌آهن به وجود آمد و حمید استیلی از این تیم جدا شد، علی لطیفی از هفته هفدهم لیگ برتر به عنوان سرمربی تیم روی نیمکت نشست، اما نتوانست عملکرد خوبی داشته باشد و در 3 دیدار مقابل فولاد (2 بر صفر)، ذوب‌آهن (3 بر صفر) و ملوان (3 بر صفر) شکست خورد.پس از این اتفاقات نماینده وزارت نفت در امور مدیریت هولدینگ سورینت مذاکراتی با فرهاد کاظمی انجام داد و مقرر شد در ادامه فصل او به عنوان سرمربی روی نیمکت این تیم بنشیند.  تیم فوتبال راه‌آهن در چارچوب هفته بیست‌ویکم لیگ برتر روز جمعه به مصاف پدیده خواهد رفت.
بادامکی: پرسپولیس جزیی از وجودم است
حسین بادامکی هافبک تیم صبا در رابطه با وضعیت فعلی این تیم گفت: وضعیت صبا بد نیست اما در چند بازی گذشته امتیازاتی را از دست دادیم که باید در بازی های آینده جبران کنیم تا بتوانیم وضعیتمان را در جدول بهبود ببخشیم. متاسفانه ما تا الان 20 تا 30درصد دریافتی داشتیم و بقیه اش وعده و وعید بوده است.  او در مورد بازی مقابل تیم سابق خود گفت: برای من خیلی سخت است که بعد از 6 سال حضور مستمر در جمع سرخپوشان اکنون در مقابل این تیم بازی کنم. به هر حال من سال ها با دل و جان برای این تیم تلاش کردم و جزیی از وجودم است ولی باید قبول کرد که الان بازیکن صبا هستم 
کری خوانی عنایتی برای سامره
عنایتی در جواب علی سامره که گفته بود الان بهتر است رضا عنایتی به جای بازی کردن در لیگ دندان مصنوعی بگذارد پاسخ داد که؛ از قول من به آقای سامره که از دوستان نزدیک و خوب من است بگویید تا وقتی مو بکاری من باز هم در لیگ بازی می‌ کنم.(می‌ خندد)ما هر دو دوست هستیم این حرف ها هم از روی شوخی است نه من خودم به کسی توهین کرده ام نه زبانم چرخیده که به کسی توهین کنم چون همه ما آدم هستیم و به اندازه ای که لیاقت داشتیم به حقمان رسیده ایم.
محرومان هفته بیست و یکم لیگ برتر
کميته مسابقات سازمان ليگ فوتبال ايران، اسامي محرومان هفته بيست و يکم ليگ برتر را اعلام کرد.
آرش برهانی-جاسم کرار (انضباطی)-استقلال تهران
روح ا...سیف الهی- استقلال خوزستان
محسن بنگر – پرسپولیس
مهرداد جماعتی- فولاد خوزستان
محمود تیغ نورد- نفت مسجد سلیمان
سجاد مشکل پور- حکیم نصاری- سایپا
مسعود حسن زاده- کارلوس سانتوس-ذوب آهن
محمد ستاری- راه آهن
برنامه تیم‎های ایرانی حاضر در لیگ قهرمانان آسیا
4 تيم پرسپوليس، نفت، فولاد و تراکتورسازي آخرين بازي هاي امسال فوتبال ايران را در ليگ قهرمانان آسيا برگزار مي‌ کنند. در ماه اسفند 3 مسابقه از مرحله مقدماتی گروهی برگزار خواهد شد که با توجه به تقویم فشرده این ماه فوتبال ایران، بازیکنان این 4 تیم روزهای سختی در پیش خواهند داشت. این در حالی است که با توجه به آغاز اردوی تیم‌ملی و همین طور برگزاری رقابت های مقدماتی المپیک ریو، فشار مضاعفی روی برخی از بازیکنان این 4 تیم خواهد بود. البته خوشبختانه در ایام نوروز لیگ قهرمانان آسیا هیچ مسابقه ای در برنامه خود ندارد و   دور برگشت مسابقات از هجدهم فروردین ماه آغاز خواهد شد.
برنامه هفته اول  و دوم تیم‌های ایرانی حاضر در این رقابت‌ها را مرور کنید:
گروه A

  5 اسفند 
پرسپولیس – لخویای قطر ساعت 18:30
  12 اسفند 
پرسپولیس - بنیادکار ازبکستان 
گروه B

 سه شنبه 5 اسفندماه 
پاختاکور - نفت تهران
  سه شنبه 12اسفندماه 
نفت تهران- العین 
گروه C

چهارشنبه 6 اسفندماه 
فولاد خوزستان- السد قطر ساعت 16 
  چهارشنبه 13اسفندماه 
لوکوموتیو - فولاد خوزستان ساعت 13:30 
  چهارشنبه 6 اسفندماه 
نسف ازبکستان- تراکتورسازی تبریز ساعت 16:60 
  چهارشنبه 13 اسفندماه 
تراکتورسازی - الاهلی امارات متحده عربی ساعت 16 
اسدی دبیرکل فدراسیون شد
نشست هیات رئیسه فدراسیون فوتبال با حضور اعضا برگزار شد و با موافقت تمامی اعضای هیات رئیسه، علیرضا اسدی به عنوان دبیرکل فدراسیون فوتبال انتخاب شد.
==
اخبار کوتاه
برنامه   و نتایج  لیگ برتر فوتبال 
هفته هجدهم
نفت مسجد سلیمان صفر – پیکان صفر
گسترش فولاد2 –سایپا3
صبا صفر - پدیده خراسان صفر
ملوان صفر – تراکتورسازی صفر
ذوب آهن1 – پرسپولیس صفر
فولاد‌ خوزستان2 -راه آهن صفر
نفت تهران 1- استقلال‌خوزستان1
استقلال تهران2 – سپاهان1 
هفته نوزدهم
سایپا صفر – استقلال1
سپاهان1 - نفت تهران1
پیکان1 – گسترش فولاد1
نفت مسجد سلیمان 1 – صبا صفر
راه آهن صفر - ذوب آهن3
پرسپولیس صفر – ملوان1 
استقلال ‌خوزستان صفر -فولاد‌ خوزستان 3
تراکتورسازی1 - پدیده خراسان 3
هفته بیستم 
استقلال تهران1 – پیکان صفر
نفت تهران3 – سایپا1
ملوان 3- راه آهن صفر
صبا2 – تراکتورسازی3
فولاد‌ خوزستان – سپاهان
پدیده خراسان صفر – پرسپولیس1
گسترش صفر - نفت مسجد سلیمان  صفر
ذوب آهن2 - استقلال ‌خوزستان 1
  هفته بیست و یکم 
 پنج‌شنبه 30 بهمن
 سايپا - فولاد 15:30
نفت‌ م.سليمان - تراکتورسازي 15:30
پرسپوليس-  صباي قم 17:15
جمعه 1 اسفند
راه‌آهن-  پديده 15:30
استقلال خوزستان- ملوان 15:30
گسترش فولاد-  استقلال15:30
سپاهان - ذوب آهن 15:30
  هفته بیست دوم 
 جمعه 15 اسفند
پديده  - استقلال خوزستان 15:00
صباي قم - راه‌آهن 15:30
ملوان-  سپاهان 15:30
ذوب آهن-  سايپا 16:30
استقلال-  نفت‌ م.سليمان 17:30
يکشنبه 17 اسفند
نفت تهران-  گسترش فولاد 16:00
فولاد - پيکان 16:30
تراکتورسازي - پرسپوليس 16:30 
وضعیت مبهم کاپیتان پرسپولیس برای بازی با صبا
محمد نوری، بازیکن تأثیرگذار پرسپولیس از ناحیه کشاله ران دچار مصدومیتی جزئی است. هر چند این مصدومیت جدی نیست ولی شاید نوری برای بازی با صبا دست به ریسک نزند، چون او نمی‌خواهد بازی‌های لیگ قهرمانان آسیا را از دست بدهد.
نوری برای دیدار با صبای قم در لیست 18 نفره پرسپولیس قرار گرفته ولی حضورش در بازی هنوز قطعی نیست.
===
شیلی با تمام ستارگانش مقابل ایران
تیم ملی فوتبال شیلی با تمام ستارگانش به مصاف تیم ایران می‌آید تا بعد از آن در لندن شکست جام جهانی را از سلسائو انتقام بگیرد. شیلی که در تعطیلات باشگاهی (فیفادی‌) ماه مارچ به اروپا سفر می‌کند دو بازی تدارکاتی را برنامه‌ ریزی کرده که پنجم فروردین در اتریش مقابل ایران و نهم فروردین در انگلیس مقابل برزیل بازی می‌کند. این تیم اتریش را به مقصد انگلیس ترک می‌کند تا در ورزشگاه امارات مقابل سلسائو قرار گیرد، جایی که برای الکسیس سانچس ستاره آرسنالی این تیم غریبه نیست.
شیلی با تمامی بازیکنان اصلی اش که در جام جهانی به میدان رفتند، این سفر اروپایی را برنامه ریزی کرده است و بازیکنان سرشناسی چون براوو (دروازه‌بان بارسلونا)، سانچس (آرسنال)، ویدال (یوونتوس)، ایسلا (کویینز پارک رنجرز)، مدل (اینترمیلان)، آلبورنوز (یوونتوس) و آراگونیز (اودینزه) در بازی با ایران حاضر خواهند بود. بورگی سمپائولی پس از جام جهانی 2014 جانشین مارچلو بیلسای آرژانتینی شد که تیم خوبی را راهی برزیل کرده بود؛ تیمی که در مرحله گروهی با قدرت‌هایی چون هلند و اسپانیا هم‌گروه شد و توانست پس از هلند با حذف اسپانیا به مرحله یک‌هشتم نهایی صعود کند. شیلی در مرحله گروهی ابتدا استرالیا را 3 بر یک برد و سپس با پیروزی دو بر صفر مقابل اسپانیای بحران‌زده صعودش را قطعی کند؛ این تیم البته در بازی تعیین سرگروهی با دو گل مغلوب هلند شد تا مجبور باشد در پلی آف به مصاف برزیل میزبان بازی‌ها برود. شیلی البته برابر سلسائو نمایش فوق‌العاده ای داشت و آن مسابقه نهایتا به وقت‌های اضافه و سپس ضربات پنالتی کشیده شد و در آنجا با حساب 3 بر 2 باخت و از جام جهانی خداحافظی کرد. شیلی شاید اکنون می‌خواهد نتیجه آن مسابقه دراماتیک را جبران کند و در پیش درآمد آن مقابل ایران قرار گیرد.
 لیست بازیکنان تیم ملی شیلی که هم‌اکنون در رده چهاردهم فیفا قرار داد به شرح زیر است: (یازده بازیکن نخست، ترکیب اصلی این تیم مقابل برزیل در جام جهانی بود)
1- کلودیو براوو (بارسلونا) 2- مائوریسیو ایسلا (کویینز پارک رنجرز) 3- فرانسیسکو سیلوا (اوساسونا) 4- ائوجنیو منا (سانتوس) 5- مارسلو دیاز (بازل) 6- الکسیس سانچز (آرسنال) 7- آرتورو ویدال (یوونتوس) 8- ادواردو وارگاس (کویینز پارک رنجرز) 9- گری مدل (اینتر) 10- چارلس آراگونیز (اودینزه) 11- گوانزالو خارا (ناتینگهام فارست) 12- خورخه والیدیویا (پالمیراس) 13- کریستوفر توسللی 14- خوزه روجاس 15- فابیان اورلانا (سلتاویگو)  16- خوان بوزجائر (ویگان) 17- فیلیپه گوتیئرز 18- خوزه پدرو فوئنزالیدا 19- میکو آلبورنوز (سانتوس) 20- استفان پاردس 21- جانی هررا 22- مائوریسو پینیلا (کالیاری) 23- کارلوس کارمونا (آتلانتا)
===
مشکلات کمتر نشده است؛ ازشایعه  اعتصاب بازیکنان پدیده تا وعده آسیایی شدن!
دیروز حوالی ظهر خبری روی خروجی سایت ها و خبرگزاری ها رفت مبنی بر اعتصاب بازیکنان پدیده به دلیل پرداخت نشدن مطالباتشان و البته کمبود امکانات. حتی یکی دو بازیکن هم در همین رابطه مصاحبه کردند و از برگزاری جلسه ای اضطراری با مدیران باشگاه خبر دادند. طاریبخش مدیر رسانه‌ای باشگاه پدیده اما درباره شایعه اعتصاب و تمرین نکردن آنها گفت: دو بازیکن خارجی ما یکسری مشکلات داشتند که البته در حال حل شدن است اما به هر حال در تیم ما هم مشکلاتی وجود دارد اما این طور نیست که بگوییم بر سر تمرینات آب معدنی برای استفاده بازیکنان وجود ندارد.
وی ادامه داد: این شایعات کذب محض است و همه جور امکانات برای تمرین تیم وجود دارد مگر می‌شود که در تمرین تیمی مثل پدیده که خودمان چندین فروشگاه بزرگ داریم آب معدنی وجود نداشته باشد؟ متاسفانه یکسری از سایت‌های خبری برای مطرح کردن خودشان این شایعات را برای ما می‌سازند تا به ما ضربه بزنند اما مدیران باشگاه پدیده در حال تلاش هستند تا این مشکلات حل شود . از همه بیشتر هم نیاز به کمک مسوولان استان خودمان داریم تا با کمک آنها بخش زیادی از مشکلات حل شود.
علیرضا مرزبان هم با اشاره به شایعاتی مبنی بر تعطیلی تمرینات این تیم گفت: به هرحال یکسری مشکلات وجود دارد اما این طور نیست که ما بخواهیم تمرینات را تعطیل کنیم، هرچند که بازیکنان نیز حق دارند که به مطالبات خود برسند اما اینکه بخواهند تمرینات را تعطیل کنند نیست و تنها شایعه پردازی است.
وی اظهار کرد: مجموعه پدیده تا به امروز زحمات خود را کشیده است اما مشکلاتی که برای این مجموعه ایجاد شده باعث گردیده تا به باشگاه نیز بخش کوچکی از آن سرایت کند و امیدواریم تا مسوولین استانی هم کمک کنند تا این مسایل حل شود.
 مرزبان در ادامه تاکید کرد:با توجه به مذاکراتی که با مدیریت کلان پدیده داشتیم همه متحد شدیم که سال بعد نیز تیمی را روانه لیگ برتر کنیم که توان گرفتن سهمیه آسیا را داشته باشیم و مردم خراسان را خوشحال کنیم و آنها بتوانند به تیم خودشان یعنی پدیده افتخار کنند.
در همین رابطه شنیدیم دیروز  از ساعت 13 جلسه ای برگزار شد و بازیکنان و کادر فنی و مسوولان صحبت هایشان را کردند. در این جلسه باشگاه تقویم مشخصی برای پرداخت پول های بازیکنان ارائه کرد و بازیکنان هم قبول کردند که در ادامه لیگ حضور پیدا کنند تا باشگاه به وعده هایش عمل کند. بازیکنان خارجی این تیم هم که ناراحت بودند روی حرف مسوولان و سرمربی حساب باز کردند و برای بازی برای پدیده به تهران می آیند.
===
به خاطر کارگران پديده، راه آهن را مي بريم؛ نظری: دو ماه با وعده و وعید سر کردیم
محمدمهدي نظري مهاجم تيم پديده مشهد که در نيم فصل به اين تيم پيوسته است از خستگي زياد و بلاتکليفي در اين تيم صحبت کرد.
به گزارش “ورزش سه”، نظری راجع به شرایط این روزهایش گفت: دو ماه است که با وعده و وعید سرکردیم اما به احترام مردم مشهد و سران باشگاه چیزی نگفتیم. به هرحال ما وقتی قرارداد می بندیم حتما روی این پول حساب باز می کنیم و اگر قرار باشد با قول و قرار پرداخت آن را عقب بیندازند فقط ما را مشکل دارتر می کنند، به قول یکی از دوستان آنقدر با این کار مشکلات ما زیاد می شود که وقتی مقداری از آن پول را پرداخت می کنند باید بزنیم بر زخم ها و مشکلات ایجاد شده.
 وی در مورد چکهای دریافتی از این باشگاه گفت: ما سه چک از این باشگاه دریافت کردیم که برای سال 94 است و که قرار است دو تای آن در فروردین ماه و یکی در اردیبهشت ماه سال 94 پاس می شود. آقای وطنخواه قول داد دو تا از چکهایمان را زودتر پاس کنند، به خدا شرایط به گونه ای شده است که ما اصلا روحیه نداریم و نمی دانیم چه باید بکنیم. از روز اولی که من آمدم فقط یک بار به بازیکنان نفری سه میلیون تومان دادند که فکر می کنم این اصلا برای وجهه ما به عنوان فوتبالیست هایی که در لیگ برتر بازی می کنند، خوب نیست. ما هیچوقت نخواستیم اعتراض کنیم، یعنی به احترام آقای مرزبان و مردم مشهد و سران باشگاه سعی کردیم سکوت کنیم.
===
هفته 21 لیگ برتر فوتبال؛ کورس استقلال، سپاهان و فولاد برای صدرنشینی
هفته بیست و یکم لیگ برتر فوتبال با انجام سه دیدار در پنجشنبه و 4 دیدار در جمعه ادامه می‌یابد. این در حالی است که یک هفته قبل پیکان و نفت تهران نخستین بازی هفته بیست و یکم را با تساوی یک بر یک به پایان بردند. 
نخستین دیدار پنجشنبه را سایپا و فولاد در ورزشگاه انقلاب کرج برگزار می‌کنند. این دیدار از ساعت 15:30 آغاز می‌شود و مدافع عنوان قهرمانی رودرروی سایپایی قرار می‌گیرد که این فصل توانسته برابر تیم‌های مدعی عملکرد خوبی داشته باشد.
 فولاد با 37 امتیازی که دارد در رتبه چهارم جدول قرار گرفته ولی امید زیادی برای صدرنشینی مجدد در لیگ برتر دارد. سایپا نیز با 27 امتیاز در رتبه هفتم قرار گرفته و امیدوار است با پیروز برابر فولاد و لغزش احتمالی ذوب آهن برابر سپاهان رده ششم را از این تیم اصفهانی بگیرد.
در دیگر دیدار پنجشنبه تراکتورسازی تیم پنجم جدول به مصاف نفت مسجد سلیمان رده سیزدهمی می‌رود. تراکتورسازان که به تازگی مربی خود را عوض کرده‌اند و بار دیگر تونی اولیویرای پرتغالی را به عنوان سرمربی روی نیمکت خود دارند، با بهترین خط حمله لیگ پا به این دیدار می‌گذارند و امیدوارند با پیروزی در این دیدار خود را به صدر جدول نزدیک‌تر کنند. با بارش‌های دو روز اخیر در خوزستان این طور به نظر می‌رسد که هوای شهر مسجد سلیمان برای انجام مسابقه نسبت به هفته گذشته مطلوب‌تر باشد. خوزستان در هفته‌ای که گذشت، هوای به شدت آلوده و طوفان گرد و خاک را پشت سر گذاشته بود.
اما پربیننده‌ترین دیدار روز پنجشنبه، بین پرسپولیس و صبای قم انجام می‌شود. پرسپولیسی‌ها از ساعت 17:15 در ورزشگاه آزادی میزبان صبا هستند و می‌خواهند با پیروزی برابر این تیم، روند شکست‌های خود را به روند پیروزی تغییر دهند.
سرخ‌پوشان هفته گذشته پس از پنج باخت متوالی، پدیده مشهد را شکست دادند تا اندکی از بحران خارج شوند. این تیم همچنین تغییرات مدیریتی جدیدی را تجربه کرده و فعلا با صحبت‌های قائم مقام جدید باشگاه، سرمربی پرسپولیس هم صندلی خود را حفظ کرده است.
جمعه اول اسفند نیز چهار دیدار در لیگ برتر برگزار می‌شود. شهرآورد اصفهان و تقابل گسترش فولاد و استقلال در تبریز مهم‌ترین دیدارهای این روز هستند. هر چهار دیدار روز جمعه از ساعت 15:30 آغاز می‌شوند.
 راه آهن در تهران میزبان پدیده مشهد است. قعرنشین لیگ برتر برای رهایی از خطر سقوط، تنها و تنها باید برابر حریف مشهدی پیروز شود. راه آهنی ها دیروز فرهاد کاظمی را به عنوان سرمربی برگزیدند.اوضاع پدیده با توجه به مشکلات مالی که برای این تیم به وجود آمده خوب نیست. پدیده اگر شکست بخورد اوضاع بدتری پیدا خواهد کرد.
استقلال خوزستان نیز در اهواز میزبان ملوان است. سفیدپوشان انزلی پس از آنکه در هفته نوزدهم لیگ برتر پرسپولیس را در تهران شکست دادند، از بحران خارج شدند و هفته پیش با سه گل راه آهن را بدرقه کردند. این تیم این هفته جدال سختی با شاگردان ویسی دارد چون استقلالی‌های خوزستان نیز انگیزه بسیار زیادی دارند که خود را از نیمه پایین جدول جدا کنند.
گسترش فولاد در تبریز میزبان استقلال تهران است. تساوی یک بر یک پیکان و نفت تهران در هفته بیست و یکم و جنجال داوری این دیدار سایه سنگینی روی بازی استقلال و گسترش فولاد انداخته است. اعضای تیم فوتبال نفت معتقد بودند که اشتباه محرز داور در دیدار با پیکان، کاملا به سود استقلال رقم خورده است؛ ادعایی که شکایت داور و کمک داور آن بازی را نیز در پی داشت. استقلال اگر از تبریز با پیروزی بازگردد می‌تواند خود را در صدر جدول لیگ برتر ببیند. آخرین دیدار هفته بیست و یکم لیگ برتر نیز بین دو تیم اصفهانی برگزار می‌شود. سپاهان که به همراه استقلال و فولاد 37 امتیازی است و در رده سوم جدول قرار دارد، تنها به این می‌اندیشد که با قربانی کردن همشهری خود، صدر جدول را طلایی کند. طلایی‌پوشان اصفهان اما برای این هدف کار سختی پیش رو دارند چون شاگردان گل‌محمدی این فصل نشان دادند که به راحتی به حریفان امتیاز نمی‌دهند. فاصله 9 امتیازی آن‌ها با صدر جدول به خوبی این مسأله را ثابت می‌کند.
===
امکان خرید کاتالونیایی ها در بازار تابستان؛ ترفند بارسا برای دور زدن تحریم‌های فیفا
اسماعیل زاده: در بارسلونا ظاهراً همه چیز بر وفق مراد مسؤولان باشگاه پیش می‌رود. علاوه بر نمایش‌های موفق تیم در دو هفته اخیر و بازگشت مسی به گلزنی‌های مداوم و تاثیرگذاری سوارس در بازی تیم و نمایش رضایت بخش نیمار، خبرهای خوبی هم از بخش نقل و انتقالات به گوش می‌رسد. باشگاه کاتالونیایی فرمولی برای دورزدن تحریم‌های فیفا که از آوریل سال گذشته به این تیم تحمیل شده و در ماه دسامبر هم تأیید شدند، پیدا کرده است.
 فیفا  به دلیل تخلف این تیم از قوانین دراختیار گرفتن بازیکنان زیر هجده سال ، برای دو دوره بازار نقل وانتقالات بارسلونا را از فعالیت در این عرصه محروم کرده بود. طبق آنچه فیفا به گزارشگران اسکای اسپورت انگلیس گفته اما مانعی برای فعالیت بارسلونا در بازار تابستانی آینده وجود ندارد؛ البته این فعالیت تنها درصورتی مجاز است که خرید این بازیکنان به طور قانونی در باشگاه ثبت نشود و آنها برای تیم بازی نکرده و حقوقی از تیم دریافت نکنند. درواقع بارسلونا باید خرید قطعی آنها را تا ژانویه 2016 به تعویق اندازد.
فیفا اعلام کرده اگرچه چنین چیزی خلاف مفهوم اصلی تحریم خواهد بود، ولی هیچ قانونی وجود ندارد که مسؤولان این تیم را از حرف زدن با بازیکنان و باشگاه‌های دیگر یا خرید بازیکنان در تابستان آینده منع کند” اگرچه چنین شرایطی احتمال خریداری ستاره‌های مطرح را تقریباً غیرممکن می‌کند. برای اینکه این بازیکنان در کل دور رفت امکان بازی برای این تیم را نخواهند یافت؛ ولی به بارسا این امکان را می‌دهد تا چند مشکل نظیر آنچه برای دنی آلوز رخ داده را هرچه سریعتر حل کنند. شرایط حال حاضر آلوز به دلیل تحریم بارسلونا به شکل عجیبی درآمده است. قرارداد او ژوئن 2015 به پایان می‌رسد و از آنجایی که بارسلونا امکان جایگزین کردن او را با بازیکن دیگری در این شرایط ندارد، به فکر ارایه پیشنهاد قرارداد جدیدی به مدافع برزیلی افتاده است. اما حالا که امکان خرید بازیکن در تابستان پیش آمده، آیا بارسلونا همچنان آلوز را برای خود نگه می‌دارد؟
===
اعتراض گسترده به حرف‌های اخیر ساکی؛ لینه کر: درایتالیا نژادپرستان زیادی وجود دارد
حرف‌های اخیر اریگو ساکی، هماهنگ کننده تیمهای ملی فوتبال ایتالیا در مورد اینکه بازیکنان سیاه پوست زیادی در تیمهای نوجوانان باشگاه‌های این کشور حضور دارند با انتقادهای تندی روبه‌رو شده است. مینو رایولا مدیربرنامه مشهور فوتبال ایتالیا در این زمینه گفت:” ساکی به خاطر حرفهایی که زده باید خجالت بکشد و من هم از اینکه هم وطن او هستم، خجالت می‌کشم.” رایولا همچنین گفته که در فوتبال ایتالیا افراد نادانی قدرت را در دست دارند و برای همین وضعیت فوتبال این کشور تا این حد افتضاح است؛البته ساکی در توضیح حرف هایش گفته که منظور او بد برداشت شده و فقط می‌خواسته به شرایط فعلی حاکم در فوتبال ایتالیا اشاره کند. گری لینه کر، ستاره سابق تیم ملی انگلیس هم با حمله به مربی سابق تیم ملی ایتالیا گفته که در فوتبال ایتالیا نژادپرستی زیادی به چشم می‌خورد.” ساکی در توضیح حرف خود به گاتزتا دلوسپرت گفت:” من فقط گفتم که بازی یک تیم را تماشا کردم که چهار بازیکن تیره پوست در ترکیب خود داشت. همه قصه من را می‌دانند. من با بازیکنان تیره پوست زیادی کار کرده ام و خریدهای زیادی در بین بازیکنان تیره پوست در میلان و مادرید داشتیم. منظور من فقط این بود که ما  در حال از دست دادن غرور و هویت ملی خود هستیم.”
===
اخبار کوتاه
 مصدومیت بکن‌باوئر به هنگام اسکی
فرانتس بکن‌باوئر برای تحلیل بازی بایرن و شاختار دونتسک، با چهره‌ای کاملا «گریم شده»‌ در استودیو شبکه اسکای حضور یافت. علت این امر به خاطر حادثه‌ای بود که یکشنبه به هنگام اسکی‌‌ برایش رخ داده بود و به خاطر چهر‌ه‌ای تقریبا مجروح می‌خواست مثل همیشه ظاهری آراسته برابر دوربین‌های تلویزیونی داشته باشد.
 در این ارتباط وی اظهار داشت که یک روز قبل از رویارویی تیم محبوبش با حریف اوکراینی موقع اسکی‌کردن چه اتفاقی برایش رخ داده است.
کاپیتان و مربی بزرگ اسبق آلمان در مورد این اتفاق چنین توضیح داد: هوا روز یکشنبه خیلی عالی و وسوسه‌کننده بود که مرا به پیست اسکی کشاند اما ناگهان در ارتفاع 2200 متری همه جا را مه گرفت. هیچ چیزی را نمی‌توانستم ببینم که به همین خاطر با سر زمین خوردم و روی دنده راست افتادم. به خاطر این اتفاق لب وی زخمی شد، گونه‌اش سرخ شد و شانه‌ای که در جام جهانی مکزیک با کتف شکسته بازی کرد، آسیب دید و دردناک شد.
مشتریان ایگواین
روزنامه دیلی‌میل گزارش کرد تیم‌های آرسنال و چلسی از شهر لندن علاقمندند تابستان برای استخدام «گونزالو ایگواین» اقدام کنند. این گزارش حاکیست تیم منچسترسیتی نیز سومین تیم لیگ برتری بوده که خواهان همکاری با ایگواین 27 ساله شده است. وی تا تابستان سال 2016 با تیم حاضر در رقابت‌های کالچو قرارداد دارد.
گفته می‌شود هر یک از این 3 تیم که بتواند با مهاجم 27 ساله قرارداد ببندد،‌ برای فسخ قراردادش و کسب رضایت‌نامه وی،‌ دست کم 50 میلیون یورو باید هزینه کند.
نماد گمشده لادسیما به جایش برگشت
نماد غول پیکر دهمین قهرمانی رئال مادرید در لیگ قهرمانان اروپا که فصل گذشته در لیسبون به دست آمد، در شروع ماه فوریه از زمین تمرینی رئال مادرید ناپدید شده بود.
مشخص نیست که این نماد به چه علت ناپدید شده بود اما این هفته به جایش برگشت. 10 نماد به این اندازه از 10 قهرمانی رئال در این مسابقات در اطراف والدبباس نصب شده است که یکی از آنها ناپدید شده بود اما اکنون این مجموعه بار دیگر تکمیل شده است.
آزارد: نتیجه رقم خورده به نفع چلسی است
 ادن آزارد، هافبک چلسي پس از تساوي 1-1 مقابل پاريس سنت ژرمن عنوان کرد که نتيجه رقم خورده به نفع چلسي خواهد بود.  چلسی در ابتدا با گل ایوانوویچ پیش افتاد ولی ادینسون کاوانی در نیمه دوم موفق شد بازی را به تساوی بکشاند. حال هازارد مدعی شد که نتیجه رقم خورده، شرایط بهتری برای چلسی در دیدار برگشت ایجاد می‌کند.  
===
گزارش ویژه
گواردیولا: در مونیخ برنده هستیم
اولین بازی بدون گل بایرن مونیخ در لیگ قهرمانان پپ گواردیولا را نگران نمی‌کند. او بعد از تساوی بدون گل در دونتسک مقابل شاختار نسبت به کسب نتیجه در بازی برگشت مطمئن است” بازی سختی بود برای اینکه زمان زیادی با یک بازیکن کمتر بازی کردیم، ولی از عملکرد تیم راضی هستم برای اینکه تقریباً 90 دقیقه بازی را تحت کنترل داشتیم و البته موقعیت‌های کمی در این مدت خلق کردیم.حالا باید در بازی برگشت برنده شویم و مطمئن هستیم که این اتفاق رخ خواهد داد.” لوچسکو، مربی رومانیایی دونتسک ماموریت خود را برابر بایرن به خوبی انجام داد” هدف اول ما نباختن بود و هدف دوم زنده نگه داشتن امیدهایمان برای بازی برگشت بود و فکر می‌کنم در هر دوی این اهداف موفق بودیم” شاختار هیچ فرصتی به تیم بزرگ بایرن مونیخ نداد و لوچسکو از اینکه تیمش زمانی که بایرن ده نفره شده تلاش نکرده بازی همیشگی اش را انجام دهد، افسوس خورد:” صعود ما هنوز معلوم نیست و همه چیز به نبرد آلیانتس آرنا موکول شده است.”
کورتوا، آزار و بقیه؛ اداره مالیات بلژیک به دنبال چهار ستاره ملی پوش
چهار ستاره ملی پوش بلژیک که در میان آنها نام ادین آزار و تیبو کورتوا هم به چشم می‌خورد، زیر ذره بین اداره مالیات این کشور قرار گرفته اند. به گزارش نشریه د مورگن این چهاربازیکن دو ستاره چلسی به همراه  دویک اوریژی و کوین میرایاس هستند. 
براساس تحقیقاتی که انجام شده، یک مورد از نگاه ماموران اداره مالیات دور نمانده و آن اینکه هرچهار نفر رئیس یک شرکت حقوقی در لوکزامبورگ هستند و چنین چیزی به آنها امکان انتقال درآمدهای حاصل از تبلیغات را به حساب‌های دیگر می‌دهد. در لوکزامبورگ تنها 20 درصد این درآمدها شامل مالیات می‌شود. این درحالی است که در بلژیک مالیات درنظرگرفته شده برای این قبیل درآمدها 100درصد  است. این خبر روز سه شنبه چند ساعت پیش از بازی پاری سن ژرمن و چلسی به طور وسیعی در نشریات بلژیکی منعکس شد. آزار همین سه روز پیش قرارداد خود را با چلسی تا سال 2020 تمدید کرده و طبق قرارداد جدیدش دستمزد 270هزار یورویی در هفته در این باشگاه دریافت خواهد کرد.  
  کروس: هنوز به صد‌درصد توانایی‌هایم نرسیده ام
توني کروس، هافبک رئال مادريد مدعي شد که هنوز نتوانسته در رئال مادريد به شرايط آرماني اش برسد و تمام تلاشش براي رسيدن به اين هدف است.
هافبک 25 ساله که در تابستان با 30 میلیون یورو از بایرن مونیخ به رئال مادرید پیوست  گفت:”فکر نمی‌کنم این فصل بیش از دیگر فصل‌ها دویده باشم ولی انتقال به یک کشور خارجی، تجربه جدید بود. باشگاه به من در همه سطوح کمک کرد و حالا در ترکیب به خوبی جا افتاده ام. پست من بیشتر دفاعی است ولی پس از 7 ماه به آن عادت کردم و امیدوارم بتوانم به 100 درصد توانایی هایم در رئال برسم. فکر نمی‌کنم با بازگشت لوکا مودریچ، پست و وظایف من تغییر چندانی کند.”
هوودس: ‌ هدفم رفتن به انگلیس خواهد بود
مدافع و کاپیتان ملی‌پوش تیم شالکه تنها در یک صورت از جمع آبی‌پوشان خارج می‌شود که تجربه حضور در لیگ برتر انگلیس را کسب کند. بندیکت هوودس اظهار داشت که هم اکنون از حضور در شالکه احساس خوشی و راحتی می‌کند.
هوودس افزود: اگر روزی قرار به ترک شالکه باشد، دوست ندارم در محدوده بوندس‌لیگا تیمم را تغییر دهم چون شالکه در اعماق وجودم است و من هم بسیار به آن مدیون هستم. در چند وقت گذشته بارها شایعه حضور این بازیکن 26 ساله در تیم آرسنال مطرح شده است.
لادروپ:پیشنهاد ژاپن را زیاد جدی نگرفته‌ام
 مایکل لادروپ مدعی است که پیشنهاد فدراسیون فوتبال ژاپن را جدی نگرفته است.
مایکل لادروپ خاطر نشان کرد: صحبت های فراوانی از سوی فدراسیون فوتبال ژاپن وجود دارد، اما من پیشنهاد آنها را زیاد جدی نگرفته‌ام زیرا خود را متعهد به لخویا می دانم و   سخنان دیگر  بی توجه ام.
توصیه آنلکا به پل بوگبا 
مهاجم سابق تیم ملی فوتبال فرانسه به پل پوگبا توصیه کرد یوونتوس را ترک کرده و در لیگ‌های معتبر انگلیس یا اسپانیا ادامه فعالیت دهد. وی اظهار داشت:‌ پل بازیکن فوتبال است نه جوانی که تشنه پول باشد. می‌دانم او چه بازیکنی است و چه قابلیت‌‌هایی دارد. همینطور آگاهم طرز فکرش چیست و چطور رفتار می‌کند. اطمینان دارم روزی خواهد رسید که او به اسپانیا یا انگلیس کوچ کند. آنلکا که خود سال‌ها در تیم‌‌های انگلیسی و اسپانیایی همچون آرسنال، لیورپول، منچسترسیتی، بولتون واندرز، چلسی، وست‌برومویچ‌آلبیون و رئال مادرید حضور داشته  ادامه داد: لیگ برتر انگلیس و لالیگا واقعا معتبر هستند. در حالیکه یووه تیمی بزرگ است اما سری A کالچو به هیچ‌وجه جایگاه سابق خود را ندارد. این نکته‌ای است که پوگبا باید مدنظر قرار دهد.
بایرلورکوزن امیدوار به حفظ « بل‌عربی» 
باشگاه بایرلورکوزن آلمان امیدوار است هافبک ملی‌پوش خود را با تمدید قرارداد برای آینده حفظ کند. «میشل شاده»‌، مدیر ورزشی لورکوزنی‌ها در این مورد اظهار داشت: مذاکرات خیلی خیلی خوبی با کریم بل‌عربی داریم. هرچند هنوز یکسری موارد باقی مانده است.  این مقام که با هفته‌نامه اشپورت بیلد مصاحبه کرد، افزود: اما هدف‌مان این است کریم را برای مدتی طولانی در تیم با امضای قراردادی جدید نگه داریم. در شرایط کنونی شنیده می‌شود چلسی انگلیس، ولفسبورگ و بورسیادورتموند خواهان این ستاره تکنیکی هستند.
مدافع بایرلورکوزن گزینه جانشینی آلوز در بارسلونا
به نقل از اکیپ، آلوز در تابستان آینده به احتمال زیاد کاتالان‌ها را ترک خواهد کرد. گفته می‌شود وی با تیم پاری‌سن‌ژرمن به همکاری خواهد پرداخت. در این حال پست دفاع راست آبی و اناری‌پوشان خالی خواهد ماند که برای این منظور بارسلونی‌ها ستاره ملی‌پوش لورکوزن را نامزد خرید کرده‌اند. براساس آخرین اخبار شنیده شده،« لارس بن‌در» مدت‌ها است در تیم بوندس‌لیگایی بازی می‌کند، گزینه نخست تیم تحت امر لوئیس انریکه است.« بن‌در» 25 ساله که به عنوان هافبک دفاعی خوش درخشیده، در تیم کشورش بیشتر به عنوان هافبک در جناح راست خط میانی و دفاعی بازی کرده است.
==
گوناگون
گزارش فدراسیون جهانی بسکتبال از ستاره‌های ایران ؛ نگاه‌ها به سمت بهنام یخچالی 
سایت فدراسیون جهانی بسکتبال در گزارشی به تیم ملی ایران و ستاره های جوانش اشاره کرده و تأکید زیادی به یک بازیکن جوان و آینده دار داشته است؛ “بهنام یخچالی” که به گفته سایت فدراسیون جهانی همه نگاه ها به سمت او است. در این گزارش آمده است: شما همه چیز را درباره ستاره های بسکتبال ایران می دانید که باعث شدند ایران وارد نقشه بسکتبال جهانی و شناخته شود. این کشور در چهار دوره گذشته رقابت های قهرمانی آسیا به 3 قهرمانی رسیده است و در بازی های المپیک 2008 پکن، جام جهانی 2010 استانبول و جام جهانی 2014 اسپانیا حضور داشته است. زمانی که به بسکتبال ایران فکر می کنید اولین اسمی که به سرعت به ذهن می آید حامد حدادی است، سنتر غول پیکر ایران که سابقه بازی در لیگ NBA را دارد. در کنار او نام صمد نیکخواه بهرامی فوروارد باهوش و تأثیرگذار ایران نیز به ذهن بسکتبال دوستان می آید.  مهدی کامرانی گارد رأس کنترل نشدنی تیم ملی بسکتبال ایران نیز به همراه حامد آفاق یکی از بهترین شوت زن های آسیا کسانی هستند که همیشه با حضورشان در میدان باعث شدند تیم ملی ایران به عنوانی در رقابت های بین المللی برسد. از سال 2010 یک بازیکن تکنیکی و باهوش دیگر که در ریباند بی نظیر است به جمع این ستاره ها اضافه شد و در تابستان سال آینده که تیم ملی ایران برای المپیک ریو تلاش می کند بازیکنی وارد میدان می شود که همه نگاه ها باید به سمت او باشد؛ بهنام یخچالی. بهنام 191 سانتی متر قامت دارد و متولد شهرکرد است که اکنون به عنوان بسکتبالیست سال ایران انتخاب شده است. او نام خود را از تیم ملی جوانان ایران بر سر زبان ها انداخت. او در جام جهان زیر 19 سال به میزبانی پراگ نیز استعداد خود را به خوبی نشان داد. او تنها بعد از دو ماه از جشن تولد 19 سالگی اش نخستین جام جهانی خود را نیز تجربه کرد و به همراه تیم ملی ایران راهی اسپانیا شد.
اعتراض نسبت به واگذاری اختیارات فدراسیون کوهنوردی به معاونت همگانی وزارت ورزش
پس از آن که خبرهایی در مورد واگذاری اختیارات فدراسیون کوهنوردی به معاونت همگانی وزارت ورزش و جوانان داده شد بسیاری از ورزشکاران این رشته ورزشی همراه با روسای هیأت های استانی فدراسیون کوهنوردی نسبت به این اقدام اعتراضاتی را مطرح کردند.
شکست نوشاد مقابل نیما در مسابقه انتخابی تیم ملی تنیس روی میز
3 دور اول مسابقه انتخابی تیم ملی تنیس روی میز در حالی برگزار شد که نوشاد عالمیان مقابل برادرش نیما شکست خورد. به نقل از سایت فدراسیون تنیس روی میز، در این رقابت‌ها 10 بازیکن دسته برتر کشور برای به دست آوردن پیراهن تیم ملی با یکدیگر رقابت می‌کنند.  این مسابقات با ضریب امتیازی یک در حال برگزاری است. مرحله اول رقابت‌ها امروز به پایان می‌‌رسد و بازیکنان پس از یک روز استراحت روز جمعه مرحله دوم رقابت‌ها را آغاز خواهند کرد. مرحله دوم مسابقات انتخابی تیم ملی با ضریب امتیازی 2 برگزار خواهد شد.مهمترین نتایج رقم خورده در روز نخست شکست نوشاد عالمیان مقابل نیما عالمیان در دور اول و شکست 3 بر یک محمد رضا اخلاق پسند مقابل محمدعلی روئین‌تن در دور دوم مسابقات بود.
مدیر تیم‌های ملی کشتی فرنگی:  روی کاغذ قهرمانی با این ترکیب شدنی نیست
حسن بابک، مدیر تیم‌های ملی کشتی فرنگی در پاسخ به این سؤال که چقدر امیدوار به قهرمانی در رقابت های جام جهانی هستید، گفت: مگر امسال که قهرمان شدیم چه اتفاقی رخ داد و زمانی که اول شدیم چه چیزی به ما دادند؟ تمام سعی ما رسیدن به قهرمانی است اما اصل ورزش برای شادابی و نشاط است. مدیر تیم‌های ملی کشتی فرنگی خاطرنشان کرد: برای حضور در جام جهانی ترکیبی بر حسب داشته‌های خود انتخاب کرده‌ایم و ارنج‌مان را روی آنچه که داشتیم برگزیدیم تا بهترین نتیجه را از این ترکیب به دست آوریم. مسابقات جام جهانی تیم به تیم است و حتما باید تمام تیم‌ها را شکست دهیم تا از گروه بالا برویم و به همین دلیل تک امتیازها نیز برای ما مهم است. با شناختی که ما از سایر تیم‌ها داشتیم طوری ارنج کردیم تا جوانب کار نیز در نظر گرفته شود و دست‌مان به عنوان تیم پیروز بالا برود و مقابل تیم‌های خوب پیروز میدان باشیم. ترکیب تیم ایران جوان است و باید از این جوان‌ها به نحو احسن استفاده کنیم.وی در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر اینکه آیا امید به قهرمانی دارید یا خیر، تصریح کرد: از لحاظ فنی و منطقی و روی کاغذ نباید با این ترکیب قهرمان شویم اما از نگاه احساسی و حماسی چون ما در سخت‌ترین شرایط همیشه موفق بوده‌ایم، رسیدن به قهرمانی غیر ممکن نیست.
 بلاتکلیفی حدادی پس از بیماری بوخنسوف
با بیماری کیم بوخنسوف حضور او در ایران درهاله ای از ابهام قرار گرفت.  کیم بوخنسوف که سابقه همکاری 7 ساله با احسان حدادی را دارد هفته گذشته اعلام کرد که برای ادامه همکاری با حدادی به ایران می‌آید اما در تازه ترین اظهار نظر خود اعلام کرده که به دلیل بیماری فعلا نمی‌تواند به ایران بیاید. کیم دچار بیماری است و پیش از این قرار بود جمعه به ایران بیاید اما با توجه به این شرایط حضورش در ایران کاملا حتمی نیست. اگر کیم به ایران نیاید حدادی باید یک مربی دیگر را انتخاب کند.
===
افزایش30 درصدی بودجه فدراسیون ژیمناستیک 
جعفر درویش زاده، رئیس فدراسیون ژیمناستیک گفت: طی نشستی که با دکتر نصرا... سجادی ، معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان در رابطه با عملکرد و وضعیت فدراسیون ژیمناستیک داشتم، وی با احساس رضایت نسبت به عملکرد فدراسیون ژیمناستیک، اعلام کرد که در سال آینده وزارتخانه نگاه ویژه‌ای به این فدراسیون خواهد داشت و در جهت توسعه ورزش قهرمانی در این رشته از هیچ حمایتی دریغ نخواهند کرد، زیرا بر این باور بود ورزشکاران رشته ژیمناستیک حتی اگر نتوانند این رشته را ادامه دهند در آینده می‌توانند در سایر رشته‌ها مفید واقع شوند.
وی افزود: دکتر سجادی اعلام کرد که به منظور موفقیت تیم ملی ژیمناستیک در رقابت‌های قهرمانی مردان آسیا که مرداد ماه در ژاپن برگزار می‌شود، تقریبا حدود 30 درصد بودجه فدراسیون را افزایش خواهد داد تا دغدغه‌ای برای اعزام تیم ملی به چند تورنمنت بین‌المللی جهت آماده سازی تیم برای مسابقات قهرمانی مردان آسیا نداشته باشیم تا شاید در این تورنمنت بتوانیم اولین مدال را برای ژیمناستیک رقم بزنیم.
دانشور به مسابقات دوچرخه‌سواری قهرمانی جهان نمی رود
حضور قهرمان اینچوان در مسابقات دوچرخه‌سواری قهرمانی جهان منتفی شد.پیش از این قرار بود محمد دانشور به عنوان نخستین رکابزن سرعتی ایران برای شرکت در مسابقات قهرمانی جهان عازم فرانسه شود، اما اکنون حضور دانشور در این رقابت‌ها منتفی شده و این فرصت برای ایران از دست رفت.البته بهنام خسروشاهی که در ماده اسکرچ قهرمان آسیا شده نیز می‌تواند در مسابقات قهرمانی جهان شرکت کند، اما این رکابزن به فرانسه اعزام نمی‌شود.مصطفی چایچی، مدیر تیم‌های ملی دوچرخه‌سواری در این مورد بیان کرد: در قوانین UCI آمده که 22 نفر اول رنکینگ کاپ‌های جهانی برای حضور در مسابقات جهانی در اولویت قرار دارند، چنانچه یکی از آنها در مسابقات شرکت نکند نفرات ذخیره جایگزین می‌شود. دانشور نیز جزو 22 نفر نبود. 
===
حاشیه‌های تیراندازی با کمان تمامی ندارد؛ تهدید به قتل یکی از اعضا شب قبل از برگزاری مجمع!
خسرو روایی،رئیس هیأت تیراندازی با کمان کهکیلویه و بویراحمد در گفت‌وگو با تسنیم در خصوص اتفاقات قبل از مجمع فدراسیون تیراندازی با کمان و برخی حواشی آن گفت: صحبت‌های شجاعی قبل از آمدن ما به تهران و برگزاری مجمع کاملا تهدید آمیز بود و می‌گفت من می‌توانم شما را از هیأت استان کهکیلویه و بویراحمد بردارم و مدیر کل استان هم گفته که قصد برکناری شما را دارد در حالی که این تهدیدها اصلا درست نبود. وی افزود: پس از اینکه به عنوان رئیس هیأت استان انتخاب شدم شجاعی 4 ماه برای من حکم نزد به بهانه اینکه اعلام رسمی در روزنامه نشده بود. مدیرکل استان این موضوع را با ارسال نامه‌ای به بازرسی وزارت ورزش، دفتر مشترک فدراسیون‌ها و معاونت قهرمانی وزارت ورزش پیگیری کرد. من تک کاندیدای انتخابات بودم اما شجاعی نمی‌خواست برای من حکم بزند و بعد از اینکه اعلام رسمی در روزنامه شد دیدیم که باز هم کسی جز من ثبت نام کرد و بالاخره بعد از این همه تأخیر او برای من حکم صادر کرد و تاریخ آغاز کار من را در این حکم مربوط به همان 4 ماه قبل زد. رئیس هیأت تیراندازی با کمان کهکیلویه و بویراحمد تأکید کرد: از آنجایی که من در مجمع فدراسیون در مشهد اعتراضاتی را انجام داده بودم قبل از مجمع سالانه شجاعی به مدیر کل استان نامه زده بود «روایی» به تهران نیاید و حتی گفته بود که نامه درخواست مجمع فوق العاده‌ای که به وزارت ارسال کردیم را پس بگیریم و از او عذرخواهی کنم اما من این شرایط را قبول نکردم و به تهران آمدم. شجاعی حتی تجهیزاتی که قرار بود به هیأت ما بدهد را نیز نداد.
وی گفت: وقتی به تهران آمدم حاجی آبادی، رئیس هیأت استان مرکزی کنار بود و دید که تماسی با من گرفته شد  که در آن تماس فردی ناشناس به من گفت: « حالا یک یاسوجی می‌خواهد رئیس یک فدراسیون ورزشی را عوض کند؟» و بعد از آن من را تهدید به قتل کرد و گفت «با چاقو تو را می‌کُشم و بلایی سرت می‌آورم که آرزوی مرگ کنی». این اتفاقات ادامه داشت و حتی شجاعی نیز در جلسه با اعضای مجمع گفت «به شما چه ربطی دارد که من دوشغله هستم».
وی یادآور شد: من تمام گزارش این تهدیدات را به مراجع ذی صلاح اعلام کردم تا اگر بلایی سرم آمد همه بدانند که ریشه اتفاق در کجا بوده است.
    اهدای کارت هدیه یک میلیونی شب قبل از مجمع فدراسیون تیراندازی 
پورکریمی، رئیس هیأت تیراندازی با کمان ایلام  به برخی اتفاقات در مجمع این فدراسیون اشاره کرد و گفت: شب قبل از مجمع سالانه فدراسیون تیراندازی با کمان که 27 بهمن ماه برگزار شد، شجاعی رئیس فدراسیون همه اعضای مجمع را در هتل جمع کرد و می‌خواست حاشیه‌هایی که ممکن است ایجاد شود را جمع کند. او به هر یک از اعضای مجمع یک کارت هدیه یک میلیون تومانی داد و فضا را به نفع خود تغییر داد و نظرات اعضای مجمع نسبت به او تغییر کرد.
وی افزود: پیش از این 15 نفر از اعضای مجمع نامه‌ای به دفتر وزیر ورزش فرستادند که من هم جزو آنها بودم. و من این نامه را بردم و در خواست مجمع فوق العاده برای مشخص شدن تکلیف رئیس فدراسیون را داده بودیم اما با سیاستی که شجاعی به خرج داد داستان را جمع کرد.
رئیس هیئت تیراندازی با کمان ایلام تأکید کرد: قبل از برگزاری مجمع برخی از اعضا که این نامه را امضا کرده بودند از سوی برخی افراد ناشناس تهدید شده بودند و فضا به کلی به هم ریخته بود اما شجاعی در جمع اعضا گفت که پیش از این فدراسیون دست کریم صفایی بوده و الان آماده است تا فدراسیون را واگذار کند.
وی افزود: موضوع از آنجا شروع شد که در مجمع فدراسیون که مرداد ماه در مشهد برگزار شد، شجاعی گفت که ریاست فدراسیون استعفا می‌دهد  و در آن جلسه، 5 نفر به عنوان یک شورا انتخاب شدند تا این شورا یک نفر را به عنوان خروجی به شجاعی معرفی کند.
پورکریمی یادآور شد: شجاعی می‌گفت که من خروجی این شورا را به وزیر ورزش معرفی می‌کنم تا به عنوان سرپرست فدراسیون منصوب شود و برایم هم فرقی ندارد که چه کسی انتخاب شود. من با کسب 3 رأی از 5 رأی انتخاب شدم و دبیر شورا نامه‌ای را به شجاعی نوشت و نتیجه مشورت و رأی گیری شورا را به صورت کتبی به او اعلام کرد اما شجاعی گفت که این نامه به دست من نرسیده درصورتی که دبیر شورا می‌گوید این نامه را برای او فرستاده است. من فکر می‌کنم که گزینه مورد نظر او نبودم. شجاعی زیر حرف‌های خود زد.
رئیس هیئت تیراندازی با کمان ایلام گفت: در این مدت بارها پیامک‌های تهدید آمیز برای من فرستادند و حتی مدیران کل وزارت را نیز فرستاد تا با من صحبت کنند. شجاعی حتی من را تهدید به برکناری کرد.
وی در پاسخ به این سوال که چرا درخواست مجمع فوق العاده را اعلام نکردید، گفت: شجاعی در جلسه شب قبل به ما گفت که فدراسیون شاکی دارد و جواب آن را تلفنی گرفتم ولی به صورت کتبی به دستم نرسیده است. او گفت که اگر نتیجه به دستم برسد از فدراسیون می‌روم و بیش از این من را اذیت نکنید و من فردا استعفا می‌دهم و به وزیر نیز اعلام کرده‌ام که قصد ماندن ندارم. دوستان هم واسطه شدند و قرار شد فعلا صبر کنیم. شجاعی در بدو ورود یک کارت هدیه یک میلیون تومانی به ما داد، آیا فکر نمی‌کنید این مسأله هم در تصمیم افراد تأثیر دارد؟ نکته جالب اینکه اولین کارت هدیه را هم به من داد.
===
پایان مرحله پلی آف لیگ دسته دوم بسکتبال کشور
 پرونده مرحله پلی آف مسابقات بسکتبال لیگ دسته دوم باشگاه‌های کشور بسته شد و چهار تیم پارسا مشهد، پدافند رعد اصفهان، وحدت آریا تهران و شهرداری کاشان به دور نیمه نهایی راه یافتند. بازی‌های چهار تیم برتر به صورت دو از سه از تاریخ اول اسفندماه طبق جدول زیر پیگیری می‌شود:
===
لیگ حرفه‌ای بسکتبال کشور؛ دیدارهای هم وزن در هفته دوم
علی عبداحد: امروز بعد ازظهر هفته دوم مسابقات لیگ حرفه‌ای باشگاه‌های کشور با چهار دیدار هم وزن پیگیری می‌شود.
شهرداری گرگان میزبان پمینا اصفهان است، پالایش نفت آبادان در خانه خود دیداری سخت مقابل پتروشیمی بندرامام دارد، فولاد هفت الماس شرق که هفته اول استراحت داشت، در تهران میهمان مهرام است و در ماهشهر تیم ثامن مشهد مقابل صنایع پتروشیمی این شهر به میدان می رود.
با عبور از هفته اول مسابقات می بینیم که گرگانی‌ها، مقابل دانشگاه آزاد(سوم لیگ ملی) بازنده بودند. پمینا اصفهان یک برد را از پالایش نفت آبادان گرفت و پتروشیمی بندرامام همشهری خود صنایع پتروشیمی ماهشهر را در هم  کوبید. فولاد هفت الماس قزوین استراحت داشت. تیم ثامن مشهد میزبان قهرمان لیگ ملی (مهرام تهران ) بود. ثامنی‌ها به رغم حضور دو بازیکن خارجی به نامهای پاویلاس کوکیناس (پست پنج) و عماد قحوش (پست یک) باز هم در مقابل تیم یک دست و پرمهره مهرام کاری از پیش نبردند و در پایان با نتیجه 89/68 تسلیم قهرمان لیگ ملی شدند.
اگرچه کوکیناس بازیکن ثامن مشهد توانست 23 امتیاز برای ثامنی‌ها کسب کند، اما قضاوت در مورد این بازیکن و عماد قحوش که فقط حدود پنج دقیقه بازی کرد، هنوز زود است و باید به این دو بازیکن فرصت داد تا با تیم هماهنگ شوند. شنیده می شود، دانشگاه آزاد یک فوروارد ملی پوش بلغارستانی با نام فلیپ ویدلف با قد 196 سانتیمتر سابقه که حضور در یورو لیگ و رئال مادرید را دارد، به خدمت گرفته است،
پمینا اصفهان با بازیکنی از ساحل عاج با نام توره قرارداد بسته است. تیم صنایع پتروشیمی ماهشهر بازیکنانی در پست گارد رأس با نام آنتونی رافا که ایتالیایی آمریکایی است و نیز ایوان تودورویچ صربستانی سنتر 215 سانتیمتر را نیز جذب کرده است.  در تیم شهرداری گرگان برای دو بازیکن به نامهای هاسکین و یک گارد آمریکایی ویزا صادر شده به وبزودی به این تیم اضافه می‌شوند. در پایان هفته اول تیمهای پتروشیمی بندرامام، مهرام، دانشگاه آزاد و پیمنا اصفهان هر کدام با یک پیروزی و کسب دو امتیاز و تفاضل گل مثبت بیشتر مکانهای اول تا چهارم جدول را به خود اختصاص داده‌اند و تیمهای پالایش نفت آبادان، شهرداری گرگان، ثامن مشهد و صنایع پتروشیمی ماهشهر هر کدام با یک باخت و یک امتیاز و تفاضل گل منفی کمتر در ردیفهای پنجم تا هشتم ایستاده‌اند. تیم فولاد هفت الماس بدون انجام بازی در رتبه نهم جدول است.
