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مهدی تاج: پرسپولیسی‌ها پول هتل و کرایه اتوبوس را هم ندارند
مهدی تاج پس از جلسه‌ دیروز با مسوولان داوری فدراسیون فوتبال، گفت: سازمان لیگ روی بحث داوری‌ها بسیار حساس است. چون در هفته‌های اخیر اعتراض‌ها به نحوه قضاوت‌ها بسیار زیاد شده بود جلسه‌ای را با حسین عسگری و فریدون اصفهانیان برگزار کردیم که خروجی خوبی هم داشت و مشاهده کردیم که در لیگ یک هم از داوران لیگ برتری استفاده می‌شود و این جای خوشحالی دارد.اکنون در لیگ دسته اول شرایط بسیار حساسی در بالا و پایین جدول وجود دارد و باید در بحث داوری‌ها دقت شود. موضوع دیگری که مربوط به بحث داوری می‌شد دستمزد داوران بود که ما به دنبال این هستیم پول داوران را فدراسیون پرداخت کند و دیگر این پول از طریق سازمان لیگ پرداخت نشود. پیشنهاد کردیم دستمزد داوران تا هفته بیستم برعهده سازمان لیگ باشد و بعد از آن فدراسیون این موضوع را بپذیرد و امیدوارم این اتفاق بیفتد.
رییس سازمان لیگ با بیان اینکه مشکل حق پخش تلویزیونی پس از مذاکره وزیر ورزش و جوانان با رئیس سازمان صدا و سیما حل شده است، خاطرنشان کرد: جا دارد از محمود گودرزی تشکر کنم. در صحبتی که او با رئیس سازمان صدا و سیما داشته قرار است تا یک هفته آینده پول حق پخش تلویزیونی به ما پرداخت شود تا باشگاه‌ها از شرایط موجود بیرون بیایند.
تاج یادآور شد: اکنون شرایط به گونه‌ای شده که پرسپولیس حتی پولی برای میزبانی در لیگ قهرمانان آسیا ندارد. آنها برای رزرو هتل برای تیم خودشان و تیم میهمان پولی نداشتند که سازمان لیگ کمک کرد تا پرسپولیسی‌ها امروز بتوانند هتل بگیرند. حتی باشگاه پرسپولیس پولی برای کرایه ماشین نداشته تا بازیکنانش را به هتل ببرد که این مشکل به صورت موقت رفع شده است. امیدوارم با رسیدن پول حق پخش تلویزیونی مشکل مالی باشگاه به صورت کلی رفع شود و طبق مذاکره گودرزی با سرافراز قرار شده این پول تا 10 اسفندماه به سازمان لیگ برسد.
به گزارش بانک ورزش، تاج در پاسخ به این سوال که صداوسیما چقدر باید بابت حق پخش به سازمان لیگ پرداخت کند، گفت: این مبلغ طبق قراردادی که داریم پرداخت خواهد شد. حدود 22.5 میلیارد از صدا و سیما می‌خواهیم که بخش اعظمی از این مبلغ به زودی پرداخت می‌شود.
رییس سازمان لیگ درباره اینکه در خصوص داوری‌ها و اشتباهاتی که به سود برخی تیم‌ها شده گزارشی به دست وزیر ورزش رسیده است، عنوان کرد: ممکن است در قضاوت‌ها اشتباهاتی صورت بگیرد که این جزیی از کارهای عملیاتی داوری محسوب می‌شود اما اینکه بگوییم چنین اشتباهاتی سازمان یافته است، چنین نیست. گزارش‌هایی که به گودرزی رسیده به دست ما هم رسیده که مثلا در 3 بازی آخر یک تیم داوری‌ها مشکوک به نظر می‌رسد. قرار است داوری بازی این تیم‌ها که 2،3 تیم لیگ دسته اولی و دسته دومی هستند بررسی شود و حسین عسگری فیلم‌ها را مورد بازبینی قرار خواهد داد.
===
حسن‌زاده نامزد کسب عنوان  هترین بازیکن فوتسال جهان 
سایت فوتسال پلنت که فهرست 10 باشگاه برتر جهان را اعلام کرده بود و نام باشگاه دبیری نیز در این فهرست دیده می‌شد، دیروز نیز فهرست بهترین بازیکنان جهان که نامزد کسب این عنوان هستند را اعلام کرد. در این فهرست نام علی اصغر حسن‌زاده کاپیتان تیم ملی فوتسال و لژیونر فوتسال ایران در روسیه نیز دیده می‌شود که باید برای کسب این عنوان با بازیکنان برزیلی، پرتغالی، روس، ژاپنی، اسپانیا و آرژانتین رقابت کند.
===
درخشان رخ در رخ میشل لادروپ
حمیدرضا عرب: حميد درخشان در روزهايی كه حاشیه‌ها از در و ديوار باشگاه پرسپوليس بالا مي‌رود و هركسي از اخراج قريب الوقوع او مي‌گويد، امیدوارانه پيش مي‌تازد. سرمربي پرسپوليس به ليگ قهرمانان آسيا و حداقل صعود ازمرحله مقدماتي اين بازي هاي چشم دوخته است. حميد مي‌داند كه اگر با اين تيم درهم شكسته كه در بازي با صبا يكي از روزهاي موفق خود را پشت سرگذاشت، بتواند از سد لخوياي قطر بگذرد، آن‌گاه جايگاهش روي نيمكت پرسپوليس محكم ترخواهد شد. ازحميد درخشان درباره حال و هوايش درآستانه بازي با لخوياي قطرمي پرسيم و او حسش را اين‌گونه به ما انتقال مي‌دهد:«حالم خوب است و بهترهم مي‌شوم. بازي پرسپوليس با صبا من را به ليگ قهرمانان آسيا اميدوار كرد. لازم است دوباره تكراركنم! يكي ازبهترين پرسپوليس ‌هاي اين فصل مقابل صباي قم ديده شد اما دركمال بدشانسي مانتوانستيم ازموقعيتهاي گل مان به نحو مطلوب استفاده كنيم. شايد اگردراين بازي شانس يارمان بود، مي‌توانستيم با برد زمين بازي را ترك كنيم و درآستانه ليگ قهرمانان آسيا باروحيه تر باشيم.»
 حميد اين هفته رخ دررخ ميشل لادروپ بازيكن سابق تيم بارسلونا و يكي از مردان ويژه تيم ملي هلند قرارمي گيرد. اين تقابل براي درخشان مهم است. آيا او شناختي ازهمتايش دارد؟ درخشان مي‌گويد:« دوران بازيگري با مربيگري متفاوت است. لادروپ درزمان بازيگري چهره مهمي دردنياي فوتبال بود، اما حالا دنياي جديدي را درفوتبال تجربه مي‌كند و درتيم لخويا حضوردارد. او با بازيكناني روبه روست كه استعدادهاي آن چناني ندارند. همه مي‌دانند كه بهترين فوتباليست هاي آسيا ازايران و چند تيم شرق آسيا بيرون مي‌آيند و سطح فوتبال قطر چندان بالا نيست. هرچند كه آنها درسال هاي اخير روآورده اند به جذب بازيكنان خارجي و ازطريق تغييرمليت آنها مي‌كوشند فوتبال شان را تغيير دهند. لخويا با سرمربي اش هرچه باشد كه براي من قابل احترامند، اما درورزشگاه آزادي ره به جايي نمي برند. به اين تيم اميدوارم و تردید ندارم كه درآزادي لخويا را با لادروپ شكست مي‌دهيم. براي اينكه پيروزاين بازي باشيم   فقط حمايت تماشاگران واقعي را مي‌خواهيم. دوست دارم تماشاگراني به ورزشگاه بیایند كه وضعيت كنوني پرسپوليس را بخوبي درك مي‌كنند. ما حاميان واقعي مي‌خواهيم و تلاش مي‌كنيم در بهترين فرم بدني و ذهني مقابل حريفمان قراربگيريم.» 
آيا اين بازي فرصت آخر حميد براي ادامه حضور روي نيمكت پرسپوليس خواهد بود؟ سرمربي پرسپوليس اعتقاد ديگري دارد:« تكرار مكررات است، اما همه مي‌دانند كه من چه تيمي را تحويل گرفتم. پرسپوليسي را به من دادند كه با تفكراتم بسته نشده بود. البته اين بچه‌ها همگي با استعداد هستند و من تلاش آنها را به عينه مي‌بينم. دوست ندارم ديگر به گذشته فكركنم و اين موضوع را به بازيكنان هم گفته ام. به آنها تأكيد كرده‌ام كه ليگ قهرمانان آسيا براي ما يك فرصت است و بايد به بهترين شكل ممكن از آن بهره بگيريم. بايد پيش برويم و به شايعات توجه نكنيم. اين روزها براي من مدام حاشيه سازي مي‌كنند و برايم جانشين مي‌تراشند، اما توجهي به اين شايعات ندارم. با قدرت ادامه مي‌دهم و دوست دارم تيم متفاوت ما را در ليگ قهرمانان آسيا ببينيد. من و بچه‌ها مصمم شديم درليگ قهرمانان‌ آسيا نتايجي بگيريم كه سبب شگفتي همه شود. اين بازي‌ها براي ما بزرگترين فرصت است تا ميان خود و تماشاگران آشتي ايجاد كنيم.»
===
خیرآبادی: آرزویم سرمربیگری  کشتی فرنگی ایران است
جمشید خیرآبادی،سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی آذربایجان پس از قهرمانی تیم کشتی فرنگی آذربایجان در رقابت‌های جام جهانی تهران گفت: خیلی خوشحالم و این شاد‌ترین لحظه زندگی‌ام است. من به خاطر پیروزی بر ایران خوشحال نبودم، ولی از کارم راضی بودم که برنامه‌ام جواب داد و توانستیم مقابل ایران شکست سنگین 8 بر صفر سال گذشته را جبران کنیم. همه این موفقیت‌ها کار خدا بود و کشتی‌گیران ما زحمت زیادی کشیدند تا بتوانند عنوان قهرمانی جهان را به دست بیاورند.
وی سطح مسابقات جام جهانی تهران را بالا ارزیابی کرد و گفت: در 10 دوره‌ای که من در این مسابقات شرکت داشتم هیچ دوره‌ای مانند این دوره دارای کیفیت بالایی نبود. واقعا از کشتی‌هایی که دیدم لذت بردم. سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی آذربایجان درباره حمایت تماشاگران ایرانی در دیدار فینال مقابل روسیه، گفت: دست همه تماشاگران را می‌بوسم و به ایرانی بودنم افتخار می‌کنم. به قدری تحت تأثیر قرار گرفتم که موقع زمان دور افتخار گریه‌ام گرفت.  وی در پاسخ به این سؤال که آیا علاقه‌ای برای به دست گرفتن سمت سرمربیگری تیم ملی کشتی فرنگی ایران دارد یا خیر؟ گفت: بزرگ‌ترین آرزوی زندگی من سرمربیگری ایران است. حاضرم به عنوان سرباز این مملکت بدون هیچ چشم داشتی برای ایران کار کنم. البته با تیم آذربایجان تا المپیک برزیل قرارداد دارم و اگر مسؤولان بتوانند فدراسیون آذربایجان را راضی کنند حاضرم به ایران بیایم. البته افرادی مانند پازاج، شربیانی، بابک و حتی نوربخش که با من حرف نمی‌زند از بهترین‌ها هستند. من شاگرد آنها هستم و مقابلشان درس پس داده‌ام.
===
اخبارکوتاه
ماجدی: با رنگ پیراهن تیم دیگری علیه قلعه‌نویی شعار دادند
میرشاد ماجدی،سرپرست تیم فوتبال استقلال در مورد شعارهای هواداران گسترش فولاد علیه امیر قلعه‌نویی و برخی بازیکنان استقلال گفت: متأسفم در ورزشگاهی بازی کردیم که رنگ پیراهن و نوع شعار هواداران هیچ سنخیتی با تیم گسترش فولاد نداشت. نمی‌خواهم نام تیمی را ببرم اما الفاظی که علیه قلعه‌نویی و بازیکنان استقلال داده شد، دور از جوانمردی بود. امیدوارم سلیمانی ناظر این بازی که شعارها را می‌شنید، گزارش آن را به کمیته انضباطی بدهد.
فرزاد حاتمی: سرِ لجبازی به پرسپولیس رفتم
فرزاد حاتمی مهاجم ملوان گفت: در سالی که نیم فصل دوم از فولادخوزستان به پرسپولیس رفتم، قلعه‌نویی به من گفت که رضایت‌نامه‌ام را بگیرم تا به استقلال برگردم ولی بعدها گفت فتح‌ا...زاده از دست من ناراحت است. پس از آن به همراه مهدی رحمتی به نزد فتح‌ا...‌زاده رفتیم که او اعلام کرد از دست من ناراحت نیست. منتظر بودم که بار دیگر با من صحبت کنند تا به استقلال بروم ولی خبری نشد و من هم از روی لج‌بازی به پرسپولیس رفتم. 
مشکل خروجی بازیکنان نفت حل شد
تیم نفت تهران در اولین دیدار خود در مسابقات مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا سه شنبه هفته جاری در ازبکستان به مصاف پاختاکور می‌رود. با توجه به جوان بودن تیم نفت، چند بازیکن این تیم به دلیل مسائل سربازی،‌ مشکل خروج از کشور داشتند که البته این مشکل توسط مسؤولان باشگاه نفت حل شده است. به این ترتیب نماینده کشورمان امروز(یکشنبه) با تمام اعضا راهی ازبکستان خواهد شد تا برای دیدار با پاختاکور آماده شود.
دوشنبه زمان نشست خبری درخشان و لادروپ 
به نقل از روابط عمومی سازمان لیگ، جلسه هماهنگی دیدار پرسپولیس - لخویا قطر از سری مسابقات لیگ قهرمانان آسیا ساعت 11 صبح دوشنبه 4 اسفند 93 برگزار می‌شود.
همچنین نشست خبری میشل لادروپ، سرمربی لخویا قطر ساعت 12 و نشست خبری حمید درخشان، سرمربی پرسپولیس ساعت 12:30 در روابط عمومی سازمان لیگ برگزار خواهد شد.
حق پخش تا ۱۰ اسفند به سازمان لیگ پرداخت می‌شود
محمود گودرزی،وزیر ورزش و جوانان و محمد سرافراز،رئیس سازمان صداوسیما در خصوص حق پخش تلویزیونی فوتبال مذاکراتی با یکدیگر انجام دادند و قرار شد حق پخش فوتبال به زودی به سازمان لیگ واریز شود. مهدی تاج با اعلام این خبر گفت: ما حدود 22.5 میلیارد از صدا و سیما طلب داریم که قرار شده تا تاریخ 10 اسفند بخش اعظمی از این مبلغ به ما پرداخت شود. 
کفاشیان: اسلامیان ارتباط مستقیمی با دولت ندارد
علی کفاشیان،رئیس فدراسیون فوتبال درباره این شایعه که با انتخاب اسلامیان به عنوان نایب رئیس فدراسیون فوتبال ارتباط مستقیمی با دولت برقرار کرده و دیگر نیازی به ارتباط مستقیم با وزیر ورزش ندارد، گفت: نه چنین بحثی نیست و ما از طریق همان وزیر ورزش ارتباطات خود را با دولت داریم.
پیشنهاد ۳ میلیارد و ۷۵۰ میلیونی مالک ملوان به کریمی 
سیروس محجوب،مالک باشگاه ملوان برای تمدید قرارداد 3 ساله فیروز کریمی پیشنهاد 3 میلیارد و 750 میلیون تومانی به او داده است که در نوع خود قرارداد سنگینی به حساب می‌آید. صحبت‌هایی که مالک باشگاه با کریمی انجام داده به پیروزی‌های اخیر ملوان ارتباطی ندارد و این مذاکره به حدود یک ماه قبل بازمی‌گردد.
مالک باشگاه ملوان به کریمی گفته در صورت کسب سهمیه آسیایی در سال اول یا دوم، پاداش 700 میلیون تومانی برای وی در نظر گرفته و اگر بتواند ملوان را در برنامه 3 ساله قهرمان کند، این پاداش به یک میلیارد خواهد رسید.
  فنونی‌زاده: قطبی و برانکو مناسب پرسپولیس نیستند
مرتضی فنونی‌زاده،بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال و پرسپولیس ضمن حمایت از حضور درخشان در پرسپولیس، گفت: اگر هم درخشان استعفا داد، گزینه‌هایی مثل قطبی و برانکو به هیچ وجه نمی توانند به این تیم کمک کنند.
 آنها اگر مربی خوبی بودند از تیم‌هایشان اخراج نمی‌شدند و به درد پرسپولیس نمی‌خورند. همچنین آوردن این مربیان به تیم حداقل به 2 میلیارد پول نیاز دارد. 
وی ادامه داد: گزینه مناسب این است که تیم به صورت شورایی اداره شود و یک اتاق فکری به ریاست آقای پروین تشکیل شود، چون که آقای پروین به نوعی بزرگ‌تر فوتبال ما هستند. در این اتاق فکر هم از دهه شصتی‌ها استفاده شود. دهه هفتادی‌ها مناسب این گروه نیستند.
قیمت پایه همان 290 میلیارد تومان است؛ اعلام شرایط جدید واگذاری سرخابی‌ها 
با تأیید اعضای هیأت واگذاری، 2 باشگاه استقلال و پرسپولیس با همان قیمت پایه 290 میلیارد تومان برای هر باشگاه، با شرایط 25 درصد حصه  نقد و بقیه به صورت اقساط 4 ساله(8 قسط مساوی 6 ماهه) به مزایده گذاشته خواهد شد. بر اساس این گزارش؛ آگهی مزایده عمومی این 2باشگاه نیز متعاقبا در روزنامه های کثیرالانتشار و سایت سازمان اعلام و منتشر خواهد شد. 
  برنامه مقدماتی جام جهانی فوتبال ساحلی 
برنامه رقابت‌های مقدماتی جام جهانی فوتبال ساحلی 2015 در منطقه آسیا به میزبانی قطر، اعلام شد.
به نقل از سایت رسمی فدراسیون فوتبال، برنامه رسمی بازی های تیم ملی در مرحله مقدماتی آسیایی جام جهانی 2015 فوتبال ساحلی که از سوم تا هشتم فروردین در قطر برگزار می‌شود به شرح زیر است:
گروه اول: قطر، عمان، بحرین و لائوس
گروه دوم: ژاپن، چین، ویتنام و کویت
گروه سوم: امارات، فلسطین، ازبکستان و عراق
گروه چهارم: ایران، تایلند و لبنان
  مرحله گروهی 
3 فروردین 94:
ایران – لبنان
5 فروردین 94:
ایران – تایلند
قلعه‌نویی به کرار مرخصی نداد
جاسم کرار بعد از تمرین تیم استقلال به نزد امیر قلعه نویی رفت. او از سرمربی آبی پوشان درخواست مرخصی کرده بود اما سرمربی آبی پوشان با این درخواست مخالفت کرد تا بازیکن عراقی با ناراحتی به رختکن برود.
کرار پیش از اینکه محرومیتش تعلیق شود قصد داشت راهی عراق شود که این مساله با بخشش او منتفی شد.
ادینهو: اجازه نمی‌دهم شهباززاده به من برسد
لوسيانو ادينهو مهاجم برزيلي تراکتورسازي مي خواهد فاصله اش را با ديگر گلزنان ليگ برتر بيشتر کند.
وی در بازی با نفت مسجد سلیمان هم گل سه امتیازی زد و دوباره موتور گلزنی اش روشن شده. ادینهو برای مهاجمان دیگر خط و نشان کشید که اجازه نمی دهد مهاجمی در کورس گلزنان به او برسد و ادامه داد: فوروارد استقلال سجاد شهباززاده خیلی خوب کار کرده و 11 گل زده .اما نمی گذارم کسی به من برسد و زیاد گل می زنم که همیشه 5 تا 7 گل جلو باشم. من می توانم امسال آقای گل شوم و مردم تبریز هم به من روحیه می دهند. 
===
برگزاری فینال و رده‌بندی لیگ برتر والیبال به صورت تک بازی 
نشست  مرحله نیمه‌نهایی لیگ برتر والیبال دیروز با حضور مسؤولان سازمان لیگ و نمایندگان تیم‌های صعود کننده به مرحله پلی‌آف لیگ برتر والیبال برگزار شد که نمایندگان تیم‌های پیکان، نوین کشاورز، میزان خراسان، متین ورامین و بازرگانی جواهری گنبد در این نشست حضور داشتند و نمایندگان تیم‌های شهرداری تبریز، شهرداری ارومیه و وزارت دفاع غایب بودند.
پس از صحبت‌های منوچهر پورحسن، رئیس سازمان لیگ در خصوص موانع برگزاری مسابقات در سالن 12 هزار نفری آزادی و بحث و بررسی نمایندگان تیم‌ها مقرر شد دیدار‌های نیمه‌نهایی به صورت 2 از 3 در شهرهای تیم‌های میزبان برگزار شود و دیدارهای رده‌بندی و فینال به صورت تک بازی در سالن والیبال مجموعه ورزشی آزادی (فدراسیون والیبال) در تهران انجام شود.
روش اول به گونه‌‌ای است که مرحله نیمه‌نهایی به بازی سوم کشیده نمی‌شود و بازی رفت مرحله نیمه‌نهایی روز چهارشنبه، 13 اسفندماه و دور برگشت یکشنبه، 17 اسفندماه برگزار شود. در این روش مرحله نهایی شامل دیدار رده‌بندی و نهایی به صورت تک مسابقه روز دوشنبه، 24 اسفندماه در تهران پیگیری خواهد شد.
بازی رفت مرحله نیمه‌نهایی روز چهارشنبه، 13 اسفندماه و دور برگشت یکشنبه، 17 اسفندماه برگزار شود. در صورت نیاز به مسابقه سوم چهارشنبه، 20 اسفندماه انجام خواهد شد. مرحله نهایی شامل دیدار نهایی و رده‌بندی نیز به صورت تک مسابقه روز دوشنبه، 25 اسفندماه در تهران برگزار خواهد شد.
رتبه‌بندی تیم‌های پنجم تا هشتم مسابقه‌ای برگزار نمی‌شود و رده‌بندی نهایی تیم‌ها بر اساس امتیازات و رده‌بندی تیم‌ها در مرحله مقدماتی و رفت و برگشت مشخص خواهد شد.
===
برنامه هفته پانزدهم لیگ دسته اول 
به نقل از سایت فدراسیون فوتبال برنامه دیدارهای هفته 15 لیگ دسته یک به شرح زیر است
یکشنبه 3/12/93
نساجی مازندران – ایرانجوان بوشهر 
تربیت نوین یزد – نفت و گاز گچساران 
فجر سپاسی شیراز – شهرداری اردبیل
گیتی پسند اصفهان – مس کرمان 
پارسه تهران – فولاد یزد 
پاس همدان – سیاه جامگان مشهد 
مس رفسنجان – شهرداری بندرعباس
راهیان کرمانشاه – داماش گیلان
آلومینیوم هرمزگان – نیروی زمینی تهران
استقلال اهواز – فولا دنوین اهواز 
صنعت نفت آبادان – شهرداری تبریز
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
افشاگری و هشدار کاپیتان پیشین پرسپولیس
کاپیتان سابق پرسپولیس به حسین هدایتی به خاطر تصمیم اخیرش درباره باشگاه پرسپولیس هشدار داد.بهروز رهبری‌فرد که فعالیت بالایی در شبکه‌های اجتماعی داشته و در روزهای گذشته یکی از حامیان سرسخت واگذاری پرسپولیس به هدایتی بود، در تازه‌ترین مطلب خود به هدایتی هشدار داده است. رهبری‌فرد با اشاره به اینکه شنیده می‌شود تا پایان خرداد قرار نیست خبری از واگذاری باشد، از نژادفلاح به خاطر حضور مقطعی در پرسپولیس و همینطور از هدایتی به خاطر اینکه تصمیم دارد دوباره به باشگاه کمک مالی کند، گلایه کرده است.
کاپیتان سابق پرسپولیس اعلام کرده که نژادفلاح برای آوردن برانکو و آبروداری در لیگ قهرمانان آسیا از هدایتی درخواست کمک کرده و جالب اینکه رهبری‌فرد افشا کرده که چندی پیش پرسپولیس با پول هدایتی چند بازیکن جذب کرده است.
رهبری‌فرد از هدایتی خواسته برای خرید قطعی پرسپولیس پا پیش بگذارد و حاضر به کمک مقطعی به باشگاه نشود و البته در انتهای متن خود نیز به هدایتی هشدار داده است: «اینم میدونیم مردم عهد اخوتی که سرانجامی نداشته باشه با هیچ کسی نمی‌بندن حتی اگه اون شخص هدایتی لوتیه با معرفت و خوش قلب باشه، دل خوشی هم از مسکن‌های مقطعی ندارن چون داره جواب معکوس میده...»
عابدینی: کفاشیان سیاسی شده است و دیگر فوتبالی نیست
امیر عابدینی،عضو هیأت رئیسه سازمان لیگ در پاسخ به این سؤال که اگر مجمع اسفند‌ماه برگزار نشود چه اتفاقی خواهد افتاد گفت: باید مجمع فوق‌العاده فدراسیون فوتبال در ماه اسفند برگزار شود. اگر نشود باید به صورت کتبی درخواست کرده و ضرب‌الاجل بگذاریم اما شاید هم تعلل می‌کنند تا برخی وارد مجمع شده و برخی از آن خارج شوند. در هر صورت کفاشیان دیگر سیاسی شده و فوتبالی نیست. عابدینی در پاسخ به این سؤال که به نظر می‌رسد با به تعویق انداختن در زمان مجمع شاید می‌خواهند برخی موارد را مشمول مرور زمان کنند گفت: شفاف‌سازی در مورد مسائل مالیاتی که فراموش نمی‌شود شاید ما آن را فراموش کنیم اما اداره مالیات که آن را فراموش نمی‌کند و به طور حتم به دنبال گزارش‌های لازم در مورد آن است.
بازیکنان دورگه در اردو تیم ملی جوانان
2 بازیکن اوکراینی و اتریشی که دو رگه هستند از عید به تمرینات تیم ملی جوانان اضافه می شوند. یکی از این بازیکنان دارای مادری ایران و بازیکن دیگر پدری ایرانی دارد.
سلیمان‌فلاح: از تعویضم ناراحت نیستم 
میلاد سلیمان فلاح،بازیکن تیم فوتبال استقلال در خصوص اینکه خیلی زود در بازی با گسترش فولاد تعویض شد و آیا این مسأله او را دلسرد نکرده است گفت: من به نظر مربی احترام می‌گذارم و اصلا دلسرد نشده‌ام. تعویض من کاملا تاکتیکی بود چون ما بازی را با سیستم 2-4-4 شروع کردیم و سرمربی تیم وقتی دید که فشار از کناره‌ها زیاد شده از مهاجمان کم کرد و تغییر سیستم داد.
 وی تأکید کرد: طبیعی است وقتی من و آقا رضا(عنایتی) داخل زمین هستیم من تعویض شوم چون او از لحاظ بار فنی و روانی کمک حال تیم است.من اصلا از تعویضم ناراحت نیستم و به نظر آقای قلعه‌نویی احترام می‌گذارم.
لغواردوی استقلال در کیش 
سخنگوی باشگاه استقلال از لغو اردوی این تیم در جزیره کیش خبر داد. سید سعید افجه‌ای گفت: به دلیل اینکه محل اسکان مناسبی را جهت اردوی کیش پیدا نکردیم، این اردو لغو شد. این درحالی بود که حتی بلیت های پرواز را هم تهیه کرده بودیم.
دروازه‌بان اسلوونیایی راه‌آهن بازمی‌گردد
ایگور ننزیچ، دروازه‌بان اسلوونیایی راه‌آهن در این فصل با این تیم پایتختی قرارداد بست و در نیم فصل اول با وحید طالب‌لو و امیر عابدزاده برای حضور در چارچوب دروازه راه‌آهن رقابت می‌کرد اما ننزیچ پس از مشکلاتی که برای راه‌آهن به وجود آمد و مسؤولان این تیم نتوانستند قرارداد بازیکنانشان را در نیم فصل پرداخت کنند از این تیم جدا شد و به کشورش بازگشت.حالا با بازگشت فرهاد کاظمی و بهبود شرایط این تیم قرار شده 30 درصد از قرارداد ننزیچ پرداخت شود تا این دروازه‌بان به تمرینات راه‌آهن بازگردد.
تکلیف سردار آزمون در ترکیه مشخص می‌شود
سردار آزمون مورد توجه تیم روستوف قرار گرفته و این باشگاه روسیه‌ای درخواست کرده مهاجم ایرانی روبین‌کازان را تا پایان فصل به صورت قرضی جذب کند. آزمون هم روند مذاکرات را به مدیربرنامه‌هایش سپرده است. مدیربرنامه‌های آزمون روز جمعه راهی ترکیه شد تا با مسؤولان باشگاه روبین‌کازان که اکنون به دلیل اردوی میان فصل در این کشور حضور دارند، مذاکره کند. قرار است مذاکرات انجام شود تا در صورت موافقت روبین‌کازانی‌ها آزمون راهی روستوف شود. اگر هم توافقی صورت نگیرد این بازیکن تا پایان فصل در تیمش خواهد ماند و سپس به تیم دیگری می‌رود.
۳ میلیارد تومان در حساب سازمان لیگ 
طبق توافق انجام شده بین سازمان لیگ فدراسیون فوتبال و اسپانسر قبلی این سازمان، مبلغ 3 میلیارد تومان از سوی این اسپانسر به حساب سازمان لیگ واریز شد. بر همین اساس و طی توافق صورت گرفته قرار است بدهی باقی مانده به سازمان لیگ تا پایان سال جاری پرداخت شده تا در این خصوص تسویه حساب شود.
عباس زاده از 5 اسفند محروم می‌شود
در حالي پرسپوليس روز سه شنبه به مصاف لخويا قطر مي‌ رود که در جديدترين دور بدشانسي هاي تيم پرسپوليس حالا نوبت محروميت محمد عباس زاده است. عباس زاده 2 فصل قبل از تیم نساجی قائم شهر به تیم فوتبال پرسپولیس رفت،چندی قبل باشگاه نساجی از پرسپولیس، مبلغ  250 میلیونی مطالبات خود را مطرح کرد، در روز 25آذرماه کمیته انضباطی تشکیل جلسه داد واعلام کرد که باشگاه پرسپولیس باید ظرف مدت زمان 10 روز بدهی خود را بپردازد،مهلت مورد اشاره با درخواست باشگاه پرسپولیس تا روز 13 دی تمدید شد اما باشگاه پرسپولیس به این توافق هم تمکین نکرد و بر اساس اعلام مجدد باشگاه نساجی و پیگیری دوباره ،حکم جدید کمیته انضباطی به نفع نساجی صادر شده وبر این اساس باشگاه پرسپولیس تا روز 5 اسفند ماه  ملزم به پرداخت مبلغ مورد اشاره شده است، در رای جلسه کمیته انضباطی مقرر شده که در غیر این صورت عباس زاده باید به باشگاه  نساجی قائم شهر بر گردد، با این حساب باید گفت برای پرسپولیس گل بود وبه سبزه آراسته شد.
===
اخبار کوتاه
برنامه   و نتایج  لیگ برتر فوتبال 
هفته هجدهم
نفت مسجد سلیمان صفر – پیکان صفر
گسترش فولاد2 –سایپا3
صبا صفر - پدیده خراسان صفر
ملوان صفر – تراکتورسازی صفر
ذوب آهن1 – پرسپولیس صفر
فولاد‌ خوزستان2 -راه آهن صفر
نفت تهران 1- استقلال‌خوزستان1
استقلال تهران2 – سپاهان1 
هفته نوزدهم
سایپا صفر – استقلال1
سپاهان1 - نفت تهران1
پیکان1 – گسترش فولاد1
نفت مسجد سلیمان 1 – صبا صفر
راه آهن صفر - ذوب آهن3
پرسپولیس صفر – ملوان1 
استقلال ‌خوزستان صفر -فولاد‌ خوزستان 3
تراکتورسازی1 - پدیده خراسان 3
هفته بیستم 
استقلال تهران1 – پیکان صفر
نفت تهران3 – سایپا1
ملوان 3- راه آهن صفر
صبا2 – تراکتورسازی3
فولاد‌ خوزستان – سپاهان
پدیده خراسان صفر – پرسپولیس1
گسترش صفر - نفت مسجد سلیمان  صفر
ذوب آهن2 - استقلال ‌خوزستان 1
  هفته بیست و یکم 
 سايپا 3- فولاد 1
نفت‌ م.سليمان1  تراکتورسازي 2
پرسپوليس صفر-  صباي قم صفر
راه‌آهن1-  پديده صفر
استقلال خوزستان1- ملوان3 
گسترش فولاد-  صفر استقلال صفر
سپاهان1 - ذوب آهن1 
پیکان1 - نفت1 
  هفته بیست دوم 
 جمعه 15 اسفند
پديده  - استقلال خوزستان 15:00
صباي قم - راه‌آهن 15:30
ملوان-  سپاهان 15:30
ذوب آهن-  سايپا 16:30
استقلال-  نفت‌ م.سليمان 17:30
يکشنبه 17 اسفند
نفت تهران-  گسترش فولاد 16:00
فولاد - پيکان 16:30
تراکتورسازي - پرسپوليس 16:30 
استعفای افاضلی از عضویت در کمیته فنی فدراسیون فوتبال 
هومن افاضلی، یکی از اعضای کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال از حضور در این کمیته استعفا کرد.افاضلی در 2 جلسه اخیر این کمیته شرکت نکرده بود تا شائبه خداحافظی وی از این کمیته به وجود بیاید.
تمرین پرسپولیس از امروز پشت درهای بسته 
تمرینات تیم فوتبال پرسپولیس قبل از دیدار مقابل لخویا قطر از امروز پشت درهای بسته برگزار می‌شود.با توجه به در پیش بودن این مسابقه با تصمیم کادرفنی تمرینات پرسپولیس طی روزهای یک‌شنبه و دوشنبه پشت درهای بسته برگزار می‌شود.
===
توافق همزمان با برانکو و قطبی؛ پرسپولیس دو برابر کی روش هزینه داشت!
پیام یونسی پور:‌حمید درخشان به آخرین تارهای باقی مانده از انتهای ریسمان چنگ می‌زند تا به هر قیمتی که شده در پرسپولیسی بمانده که یک عمر کلبه آمال و آرزوهایش بود. یک روز از اما و اگرها در مورد قیمت قراردادش حرف می‌زند، به دایی کنایه‌ای می‌اندازد که اگر قراردادش حدود به سه میلیارد بود، کسی نمی‌توانست او را اخراج کند. بار دیگر با نژادفلاح عکس یادگاری می‌اندازد و یک روز هم در کنفرانس خبری، مقابل تک تک گزینه‌های سرمربیگری که به عنوان آلترناتیو برایش تعیین شده‌اند، می‌ایستد. اما درخشان انگار نه طناب محکمی در دست دارد و نه دستی قوی برای نگه داشتن خودش.
درخشان راه را گم کرده. نه می‌بیند و نه می‌شنود. خبرهایی از حضور برانکو در تهران می‌رسد و البته در سویی دیگر می‌شنویم که قطبی هم چراغ سبز نشان داده. این که وزارت ورزش و جوانان چگونه حاضر شده برای یک فصل، هزینه ای بیش از دو برابر آنچه خرج کارلوس کی روش در فدراسیون فوتبال شده، برای پرسپولیس بپردازد و بعد سرش را بالا بگیرد و از آن هم دفاع کند، جالب توجه است. وزارت ورزش، رحیمی را عزل کرد، سیاسی را در حبس دید، برای دایی و دستیارانش غرامتی بیش از سه میلیارد تومان هزینه روی دست دولت گذاشت، حمید درخشان را آورد و قراردادی جدید برای او و دستیارانش در نظر گرفت و البته بازیکنانی جدید در نیم فصل را در کارتابل هزینه‌های باشگاه دید! وزارت ورزش حالا برای آوردن برانکو اول باید مالیات معوقه و جریمه حاصله‌اش به قیمت بیش از 730 میلیون تومان را بپردازد (که خود وزارت هم دقیقاً باید این رقم را بپردازد) و بعد تازه بر سر قیمتش برای 5/1فصل که رقمی بیش از دو میلیارد تومان خواهد بود، چانه زنی کند.  تمام این مجموعه هزینه‌ها رقمی بیش از دو برابر قرارداد کی روش با فدراسیون فوتبال می‌شود. اینها به کنار و آمدن نژادفلاح در سویی دیگر. مدیری که دقیقا نمی‌داند در ادبیات محاوره‌ای خود هم چه می‌گوید!
وقتی حمید درخشان سعی می‌کند که خودش را در هر کنفرانس خبری به نژادفلاح اثبات کند و او را برای ماندنش متقاعد کند، در موردش تردید می‌کنیم. آیا سرمربی پرسپولیس، مصاحبه‌های سرپرست تازه وارد باشگاه را ندیده؟! نژادفلاح مدعی شده، برای سرمربیگری پرسپولیس با برانکو ایوانکوویچ و افشین قطبی به توافق نهایی دست یافته! عجیب نیست؟ مردی که با سودای مدیریت بر پرسپولیس وارد باشگاه شده است، ادعا می‌کند با دو مربی به توافق نهایی رسیده. هم برانکو و هم قطبی! یعنی دو سرمربی با هم روی نیمکت پرسپولیس خواهند نشست. درخشان برای ماندن در چه مجموعه‌ای دست و پا می‌زند؟ پرسپولیسی که مدیرش با دو مربی وارد مذاکره می‌شود، هر دو را در یک اولویت قرار می‌دهد و با هر دو هم به توافق نهایی می‌رسد. بعد قرار است چگونه یکی را قبول کند و دیگری را کنار بگذارد؟
نتیجه باشگاهی که نه هیأت مدیره درستی دارد و نه وزارت ورزش با پشتوانه فکر و تعقل و تجربه برایش تصمیم گیری می‌کند، همین مجموعه زیانده و ضررآفرینی می‌شود که یک پیروزی اش پس از پنج بازی شبیه به یک معجزه می‌ماند. تیمی که در گذشته‌ای حدود یک و نیم دهه قبل، در هر 10 بازی یکی را می‌باخت، حالا هر پنج بازی یکی را می‌برد و البته وزارت ورزش به عنوان متولی‌اش، هر بار انتخابی فاجعه‌بارتر از قبل برایش دارد.
درخشان باز هم برای ماندن در این تیم و نابود کردن گذشته و آینده‌اش تلاش می‌کند.
===
قطبی: توافقم با پرسپولیس فقط برای این فصل است
افشین قطبی از توافق اولیه با پرسپولیس برای بازی های باقیمانده لیگ و لیگ قهرمانان آسیا خبر داد و گفت: یک پرسپولیسی‌ام و آرزوی موفقیت تیمم را دارم، چه با قطبی و چه با درخشان یا برانکو ایوانکوویچ.
    تا آخرین لحظه از حمید درخشان حمایت شود
سرمربی اسبق پرسپولیس ابتدا درباره توافق با پرسپولیسی‌ها اظهار کرد: فکر می‌کنم شرایطی که درباره موضوع تغییر سرمربی پرسپولیس ایجاد شده، به هیچ وجه زیبنده این باشگاه و هوادارانش نیست. معتقدم باشگاه بهتر است تا آخرین لحظه تصمیم قطعی‌، از حمید درخشان و سایر اعضای کادر فنی این تیم حمایت کنند تا آنها هم بتوانند عملکرد و نتایج خوبی را برای این تیم بر جای بگذارند.
    از برخورد آقایان در زمانی که سرمربی تیم ملی بودم ناراحتم
سرمربی پیشین تیم ایران با انتقاد از شرایط مشابهی که زمان سرمربیگری اش در تیم ملی برای او وجود داشته است، افزود: بخاطر دارم زمانی که سرمربی تیم ایران بودم، آقایان با مربیان مختلف مذاکره می‌کردند و شرایط برای من که هنوز سرمربی تیم بودم اصلا مساعد نبود! وقتی خودم آن وضعیت را درک کردم و ناراضی بودم چطور می‌توانم مشابه آن را برای حمید درخشان بخواهم؟! از آن برخوردها ناراحتم و هیچ وقت نمی‌خواهم برای همکارم هم وجود داشته باشد؛ ضمن اینکه پرسپولیس هم ممکن است از چنین وضعیتی متضرر شود.
    پرسپولیس بهتر است رفتار حرفه‌ای تر داشته باشد
قطبی با بیان اینکه انتظار رفتار حرفه‌ای تر از سوی باشگاه پرسپولیس دارد، تصریح کرد: از طریق مهدی حاج‌باقر مدیر برنامه‌هایم مذاکره‌ای با باشگاه پرسپولیس شده است و من هم پذیرفتم اگر روزی بتوانم به این تیم خدمت کنم، بخاطر هواداران با کمال میل آن را بپذیرم؛ نهایتا برای حضور در این تیم اعلام آمادگی کردم. فقط فرصت زیاد نیست و با نزدیک شدن به بازی های لیگ قهرمانان آسیا انتظار می‌رود باشگاه پرسپولیس بخاطر از دست نرفتن زمان، اگر تصمیم نهایی‌اش را گرفته حرفه‌ای تر عمل کند.
    توافقم با پرسپولیس برای این فصل و آسیاست نه فصل آینده
سرمربی اسبق پرسپولیس در پاسخ به اینکه توافق شما با این باشگاه برای عقد قرارداد چندساله است، به ایسنا گفت: مذاکره و توافق صرفا برای بازی های باقیمانده از لیگ برتر و همینطور مسابقات لیگ قهرمانان آسیاست. ما توافقی برای فصل آینده نکردیم و اگر این همکاری شکل گرفت، در انتهای فصل می‌توانیم برای آینده مذاکره کرده و تصمیم‌ بگیریم.
    موفقیت پرسپولیس را می‌خواهم حتی با درخشان یا برانکو
وی همچنین در واکنش به اینکه برانکو ایوانکوویچ هم به نوعی یکی از رقبای شما به حساب می‌آید، اظهار کرد: من یکی از هواداران پرسپولیس هستم و مربیگری‌ام در ایران را هم از این تیم آغاز کردم. افشین قطبی از پرسپولیس به تیم ملی رفت و همیشه خودش را یک پرسپولیسی می‌داند. طبیعتا موفقیت تیمم را می‌خواهم. اگر پرسپولیس با درخشان یا برانکو می‌تواند موفق باشد، شک نکنید موافق این تصمیم هستم. من آرزوی سربلندی این تیم را دارم چه با قطبی باشد و چه با هر مربی دیگری، بنابراین نگاهم به این مساله از زاویه یک هوادار است.
تصمیم و زمان دست مسوولان پرسپولیس است
قطبی در پایان در پاسخ به اینکه فکر می‌کنید چه زمانی تکلیف این موضوع مشخص می‌شود نیز گفت: همانطور که گفتم مذاکرات مدیر عامل باشگاه با مدیر برنامه‌های من انجام شده و به توافق اولیه هم رسیده‌ایم؛ دیگر تصمیم و زمان دست آنهاست که باید دید چه برنامه‌ای برای آن دارند.
===
هفته بیست‌وسوم لیگ برتر فوتسال؛ فینال زودهنگام در تهران
بعد از هفته‌ای پرتنش (به واسطه داربی تبریز و اعتصاب داوران) که لیگ برتر فوتسال در هفته بیست و دوم پشت سر گذاشت، هفته بیست‌وسوم عصر امروز در شهرهای مختلف پیگیری خواهد شد که می‌توان دیدار تأسیسات دریایی و گیتی‌پسند را حساس‌ترین مسابقه این هفته عنوان کرد. مسابقه‌ای که بین تیم‌های اول و دوم جدول برگزار می‌شود و برنده تا حدود بسیار زیادی می‌تواند به قهرمانی امیدوار باشد، گرچه بعد از رقابت‌های این هفته، همچنان 3 هفته دیگر تا اتمام لیگ 93 راه خواهد بود. تأسیسات و گیتی‌پسند تقریبا با تمام توان‌شان و بدون محروم و مصدوم رودرروی هم قرار می‌گیرند.
مس سونگون بعد از باخت در دربی تبریز، در قرچک به مصاف منصوری می‌رود و حفاری نیز میهمان پایاسازه‌ای خواهد بود که در آستانه سقوط به لیگ دسته پایین‌تر است.
دبیری با شهروند مصاف خواهد داد و ماهان تندیس نیز پذیرای مقاومت البرز خواهد بود.
میثاق تهران نیز در تهران از فرش آرای مشهد  میزبانی خواهد نمود.
برنامه بازی‌های هفته به این شرح است:
 یکشنبه، 3 اسفند
     تاسیسات دریایی تهران - گیتی‌پسند اصفهان
     منصوری قرچک - مس سونگون
     پایاسازه تبریز - حفاری اهواز 
     شهروند ساری - دبیری تبریز
     میثاق تهران - فرش آرای مشهد
     ماهان تندیس قم - مقاومت البرز
     فردوسی مشهد - شهرداری ساوه
===
بازيکنان من غيرت دارند؛ مرزبان: دو خارجی پدیده ایران را ترک کردند
عليرضا مرزبان سرمربي پديده اعتقاد دارد بحران هايي که در اين تيم وجود داشت از لحاظ روحي و رواني روي اين تيم تاثير گذار بوده.با هم حرفهای او با ورزش سه را می خوانیم
    دو بازیکن خارجی پدیده ایران را ترک کردند
قبل از اینکه در مورد بازی صحبت کنم باید بگویم متاسفانه دو بازیکن خارجی ما که در این فصل از بهترین بک های وسط بودند به خاطر مشکلات مالی ایران را ترک کردند. آنها اعلام کردند که به ایران برنمی گردند. ایگور پراهیچ و میلان یوانوویچ برای تیم ما خیلی مثمر مثمر بودند اما دیگر این دو بازیکن را در اختیار نداریم.
    بازیکنان جدید پرداختی نداشتند
به هر حال شرایط نا امن مالی روی تیم تاثیر گذاشته و کیفیت کاری تیم را پائین آورده. بازیکنان هم می‌خواهند به پول شان برسند و متاسفانه با وجود چک هایی که دادیم هنوز مشکلات مالی وجود دارد. در جلسه‌ای که داشتیم قرار شد باشگاه پرداختی هایی داشته باشد تا بازیکنان بتوانند با آرامش بیشتری بازی کنند.ما می‌خواهیم نماینده بزرگی برای شهر مشهد باشیم اما این مسائل روی ضمیر ناخودآگاه بازیکنان تاثیر گذار است. در نیم فصل دوم بازیکنانی به تیم آمدند که به تیم کمک کنند حتی دو نفر از این بازیکنان خودشان پول رضایتنامه شان را دادند اما هنوز هیچ پرداختی نداشتند. در واقع بازیکنان جدید هیچ پرداختی نداشته اند.
     برای بحران راه حل داریم
ما برای رهایی از بحران راه حل های طبیعی و خوبی داریم و مجموعه باشگاه هم تلاش شان را می کنند. من افتخار می کنم در این تیم حضور دارم و بازیکنان هم همین حس را دارند. بازیکنان جایگزین هم به جای این دو بازیکن خارجی خوب کار کردند و در آینده نتیجه خواهیم گرفتم.
    بازیکنان پدیده با غیرت بازی می کنند
ما مشکلات مالی را داریم اما باید در ادامه راه موفق باشیم.ما هدفمند کار می کنیم و اجازه نمی دهیم در ادامه راه این مسائل حاشیه ای به تیم ضربه بزند. بازیکنان ما غیرت دارند و به همین دلیل در بازی های آینده از جان مایه می گذارند تا تیم نتیجه بگیرد. به هر حال در 2 هفته گذشته تیم بحران داشت و این مسائل خیلی انرژی از تیم گرفت اما باید به شرایط عادی برگردیم و نتیجه بگیریم. مطمئن باشید باز همان پدیده را خواهد دید.
    این شکست را به فال نیک می گیریم
در بازی با راه آهن یک گل دیرهنگام خوردیم اما باز هم می توانستیم گل بزنیم و غلامی یک موقعیت صد درصدی را از فاصله کمی بیرون زد. غریبی هم فرصت داشت و حتی شانس بزرگی برای مساوی کردن بازی داشتیم اما این اتفاق نیفتاد. من این شکست را به فال نیک می گیرم و این ضربه بزرگ باعث شد بیدار شویم و زنگ ها برای ما به صدا در آمد و اجازه نمی دهیم این مسائل به ما ضربه بزند.
==
با وجود ادامه شاهکارهای پیرلو؛ یووه نگران دورتموند آماده
اسماعیل زاده: یوونتوس می‌توانست در بازی با آتالانتا یک فاجعه بدتر از آنچه مقابل چزنا دیده شده بود، رقم زند، ولی در نهایت به لطف گل تماشایی و به یادماندنی پیرلو حریفش را در خانه شکست داد تا با یک بازی بیشتر از رم با اختلاف 10 امتیاز در صدر جدول ایتالیا تکیه زند. پیرلو با تکنیک خاص خود تأثیر خاصی روی توپ گذاشته و البته گل او سرنوشت این بازی را عوض کرد. او در 36 سالگی مثل هر بازیکن دیگری در این سن و سال شک و شبهاتی در ذهن منتقدان ایجاد می‌کنند. گاهی به نظر می‌آید که او خسته می‌شود و زمان نیمکت نشین کردن او در بیشتر بازی‌ها فرا رسیده ولی وقتی پیرلو گل می‌زند، تیم نفس راحتی می‌کشد. او یک بازیکن خارق العاده است و آلگری هم این را می‌داند و نمی‌خواهد تحت هیچ شرایطی از به کار  گیری او در زمین منصرف شود. بعد از بازی با آتالانتا که البته بازی خیلی خاص و خوبی نبود، یووه حالا برای بازی لیگ قهرمانان این هفته با دورتموند فرصت کافی دارد. بینکونری در شرایط خوبی به سر می‌برند، ولی شاید بازی با آتالانتا نبردی نبود که آنها همه توان خود را به معرض نمایش بگذارند. پوگبا از وقتی که در مورد ارزش 100 میلیون یورویی او حرف زده ، کار خاصی در زمین نمی‌کند. کل تیم افت محسوسی به هفته های قبل کرده و خودآلگری هم متوجه این قضیه شده واز کوره در رفتن های او در کنفرانس خبری هم تا حدی نگران کننده است. مشکل یووه اینجاست که دورتموند هم بتدریج به فرم ایده آل خود بازگشته و پیروزی اخیر مقابل اشتوتگارت زنگ خطر را برای بینکونری به صدا درآورده است. این سومین پیروزی پیاپی زردپوشان در بوندسلیگا بود. تیمی که نیم فصل اول یک کابوس به تمام معنا بود، حالا بتدریج درحال اوج گیری است و این اوج گیری در بدترین زمان ممکن برای یووه اتفاق افتاده است.
===
اعتراف های مهاجم ایتالیایی دورتموند؛ ایموبیله: آلمانی ها سرد هستند
چیرو ایموبیله روزهای سختی را در دورتموند سپری می‌کند. درجریان پیروزی این تیم مقابل اشتوتگارت، مهاجم ایتالیایی صرفاً نظاره گیر پیروزی خارج از خانه شاگردان کلوپ بود. او در گفت‌وگویی اختصاصی با گاتزتادلوسپرت از شرایط سخت تطبیق یافتن با فرهنگ و فوتبال آلمان حرف زده و البته گفته که بر این شرایط غلبه می‌کند. سرماخوردگی او در روزهای اخیر به بدتر شدن شرایط او در تیم دامن زده و حالا ایموبیله از نظر روانی و ذهنی هم حال و روز خوشی ندارد؛ حتی این تب شدید ممکن است حضور او در بازی سه شنبه مقابل یوونتوس در تورین را هم به خطر بیندازد؛ نبردی که حضور در آن برای ایموبیله از اهمیت زیادی برخوردار بوده و او انگیزه های زیادی برای حضور در این بازی دارد.  ایموبیله در چمپیونزلیگ بهترین روزهای حضورش در دورتموند را تجربه کرده است، ولی تعداد گلهای زده او در این مدت برای دورتموند به حدی کم بوده اند که برای مهاجمی که تابستان با هجده و نیم میلیون یورو از تورینو به تیم آلمانی پیوسته، بیلان ضعیفی است. ایموبیله در واقع برای اینکه جای لواندوفسکی را در خط حمله دورتموند پر کند به این تیم آمد. مهاجم لهستانی در دورتموند هنوز حامیان زیادی دارد. او در اولین فصل خود در بوندسلیگا در 33 بازی لیگ 7 گل زده بود. این مقایسه ها کار ایموبیله را در دورتموند سخت کرده‌اند.” مردم چیزی که می‌خواهند را به یاد می‌آورند و تقریباً هم خاطرات آنها مربوط به چیزهای اخیر است. لواندوفسکی بعد از اولین فصل در این تیم گلهای زیادی زد و جام های زیادی فتح کرد و خاطره خوبی از خود برجای گذاشت.نمی دانم من هم چنین موقعیتی را به دست می‌آورم یا نه.”
 از حرف زدن ایموبیله معلوم است که او انگیزه چندانی ندارد، ولی هنوز خودش را شکست خورده نمی‌پندارد. او ابتدا در محل باشگاه و سپس در آپارتمان زیبای خود در شهر کوچک “اوننا” در بیست کیلومتری دورتموند با خبرنگار گاتزتا ملاقات کرده و به سؤالاتش پاسخ داده است. او در مورد برخورد مردم آلمان با خودش گفته است: “ آلمانی‌ها سرد و یخ هستند. کاری نمی‌توان کرد. در هشت ماهی که اینجا هستم، هیچ یک ازهم تیمی هایم یک بار هم من را به خانه اش  برای شام دعوت نکرده است. نشریه بیلد تا جایی که می‌تواند من را می‌کوبد. شاید برای اینکه این نشریه مونیخی است و هیچ فرصتی برای انتقاد از دورتموند را از دست نمی‌دهد.” ایموبیله در مورد رابطه اش با کلوپ گفت:” حرف هایی که می‌زنند درست نیست. او خیلی به من کمک می‌کند. خیلی با من حرف می‌زند و مرتب من را تشویق می‌کند و به اندازه من از این شرایط ناراحت است.” او در مورد شرایط سخت دورتموند در هفته های اخیر گفت:” بعد از پیروزی آلمان در جام جهانی بعضی از بازیکنان این تیم خیلی تمرکز خود را از دست داده اند. مشکل این است که ما در بازی هایمان نمی‌توانیم کارهای خوبی را که در تمرین انجام می‌دهیم، تکرار کنیم؛ البته مسلماً مشکلات تیم هم جا افتادن من در تیم را سخت تر می‌کنند.” ولی ایموبیله در این مصاحبه همچنین گفته که از هیچ فرصتی برای اینکه به همه نشان دهد که قصد بازگشت به ایتالیا را ندارد و الان برای حرف زدن از شکست و ناکامی خیلی زود است.” من مسیری را در پیش گرفته ام و می‌خواهم تا آخر آن بروم. اگر به عقب برگردم، باز هم همین تصمیم را می‌گیرم. خودم را در حد و اندازه های دورتموند می‌دانم.”
===
پیش از بازی این هفته در لیگ قهرمانان؛ 
پیگرینی: بهترین کار فکرنکردن به بارساست
مانوئل پیگرینی قبل از بازی این هفته تیمش با بارسلونا به این تیم فکر نمی‌کند. او در کنفرانس خبری دیروز گفت که می‌خواهد تیمش به طور کامل روی لیگ برتر تمرکز داشته باشد.منچسترسیتی شنبه مقابل نیوکاسل قرار گرفت و مربی شیلیایی در مورد اختلاف هفت امتیازی تیمش با چلسی پیش از شروع رقابتهای این هفته لیگ برتر گفت:” من خیلی به امتیازها فکر نمی‌کنم. ما قبلاً نشان داده ایم که صدرنشینی قابل تغییر است.  تقریباً در شرایط امتیازی یکسانی با سال گذشته قرار داریم و هنوز چیزی معلوم نیست.” او در مورد توره گفت:” بازگشت او از جام ملتهای آفریقا خبر  خوبی برای تیم ماست. برای اینکه او یک رهبر واقعی و یکی از بازیکنان کلیدی تیم ما محسوب می‌شود. توره برای تیم ما اهمیت زیادی دارد، ولی باید یاد بگیریم بدون او هم بازی کنیم.” او در مورد خرید بونی گفت:” ما به او نیاز داشتیم. مصدومیت های زیادی در خط حمله برای تیم ما ایجاد شد و به بازیکنی با خصوصیات او احتیاج داشتیم. او سبک بازی متفاوتی نسبت به نگردو دارد، ولی از جهاتی شبیه به هم بازی می‌کنند. بونی تجربه بازی در لیگ برتر دارد و مطمئناً حضورش در تیم مؤثر است. دمیچلیس هم جزو بازیکنان کلیدی است.
 او تجربه زیادی کسب کرده و یکی از رهبران خط دفاعی تیم ماست. اینکه دمیچلیس با تیم قرارداد دایمی امضا کند، برای ما اهمیت زیادی دارد.”
===
با وجود انتقادهای گسترده از سبک بازی مربی هلندی؛ فن خال به هواداران یونایتد دلخوش است
لویی فن خال، مربی هلندی منچستریونایتد معتقد است که دل هواداران این تیم را به دست آورده و حامیان این تیم ایده های تاکتیکی او را درک می‌کنند. او گفته که از بازیکنان تیم هم تعریف و تمجیدهای زیادی شنیده و اینکه با وجود انتقادها از سیستم بازی یونایتد، طرفداران این تیم به خوبی ایده های او را درک می‌کنند.
 فن خال اعتراف کرده که یونایتد می‌تواند به مراتب بهتر از این بازی کند و این تیم در 19 بازی خود در تمامی رقابتها تا پیش از نبرد شنبه با سوانسی تنها یک بار شکست خورده بود. 
روحیه تیمی در اوج گیری این تیم مؤثر بوده است. یونایتد هفته گذشته با پیروزی در جام حذفی به مرحله بعدی این رقابتها راه یافت. این تیم در لیگ برتر درحالیکه 12 بازی تا پایان فصل باقی مانده، در مکان سوم جدول ایستاده و تنها به دو پیروزی دیگر برای حضور در فینال جام حذفی نیاز دارد. فن خال روز جمعه در کنفرانس خبری خود در مورد اینکه آیا حمایت کافی از او در یونایتد شده یا نه گفت:” من از بازیکنانم این حمایت را دریافت می‌کنم. این مهمترین چیز است. من و همکارانم و کل تیم با هم کار می‌کنیم و همین به کل تیم روحیه می‌دهد.” منچسترایوینینگ نیوز یک نظرسنجی از هواداران یونایتد انجام داده که 80درصد آنها گفته اند، مسیری را که فن خال برای این تیم درپیش گرفته، می‌فهمند. مربی هلندی در این زمینه گفت:” این باورنکردنی است. با وجود انتقادهایی که شما روزنامه ها به سبک بازی تیم می‌کنید، عالی است. ممنونم. 
این اولین باری نیست که می‌فهمم هواداران شگفت انگیز هستند. در بازی با پرستون نورث اند در نیمه دوم بعد از دو دقیقه ما عقب افتاده بودیم و حمایت هواداران تا انتهای بازی ادامه داشت. این اولین بار نیست که چنین چیزی رخ می‌دهد. آنها بارها وقتی عقب افتاده ایم، حمایت خود را از تیم نشان داده اند.”
===
اخبار کوتاه
فن خال و رد پیشنهاد بازگشت رونالدو 
دورو روزنامه نگار اسپانیایی مدعی شد ژرژ مندس، مدیر برنامه مشهور کریستیانو رونالدو، ماه گذشته پروازی به منچستر داشته و با استعدادیاب ارشد یونایتد، مارتین فرگوسن (برادر سرالکس)، دیدار کرده است. دورو ادعا کرد مندس پیشنهاد بازگشت کریس را به فرگوسن داده، ولی وقتی این مساله به گوش لوئی فن خال رسیده، او با گفتن اینکه رونالدو را نمی خواهد، پیشنهاد را رد کرده است. شایعات بازگشت برنده 3 باره جایزه توپ طلا به اولدترافورد، همواره نقل محافل فوتبالی اروپا بوده و طرفداران منچستر برای نشان دادن علاقه قلبی شان به رونالدو، در ماه سپتامبر با اجاره هواپیمایی، پیغام ‘به خانه برگرد’ را در یکی از بازی های رئال مادرید، به نمایش درآوردند. با این حال، این صحبت ها در ماه های اخیر کمتر شده بود که اکنون با صحبت های دورو، دوباره به سر زبان ها خواهد افتاد.
اتلتیکو و سیمئونه در آستانه قراردادی 7 ساله
باشگاه اتلتیکو مادرید در حال برنامه ریزی برای ارائه کردن یک قرارداد 7 ساله شگفت انگیز به ال چولو است. طبق گزارش نشریه آس به همین منظور خواهر دیه گو سیمئونه، ناتالیا سیمئونه که مدیر برنامه های اوست ، مذاکرات را با مدیران اتلتیکو آغاز کرده  و این باشگاه قصد دارد تا سیمئونه را به الکس فرگوسن این باشگاه تبدیل کند. البته جزئیات مربوط به این گفت وگوها هنوز منتشر نشده اند.
ماسکرانو: آگوئرو قابل مقایسه با مسی نیست
خاوير ماسکرانو، مدافع بارسلونا معتقد است که نمي‌توان سرخيو آگوئرو را با ليونل مسي مقايسه کرد. مسی در طول هفته های اخیر عملکرد بسیار خوبی داشته و تاثیر زیادی در 11 پیروزی پیاپی بارسا پس از شکست 1-0 مقابل سوسیداد داشته است. آگوئرو که دوست نزدیک مسی است، روز سه شنبه در دیدار سیتی مقابل بارسا، به مصاف هم وطن خود خواهد رفت و ماسکرانو معتقد است که قهرمان لیگ برتر، بازیکنی در حد و اندازه های مسی ندارد. او گفت:” آگوئرو و مسی هر دو خیلی با استعداد هستند. آگوئرو بازیکن بسیار خوبی است و سرعت فوق‌العاده ای در فضاهای کوچ دارد و در یک به یک ها استثنایی است. مهار او کار خیلی سختی است ولی هیچ کس قابل مقایسه با مسی نیست زیرا او بهترین است و بازیکنی در سطح او وجود ندارد.”
پسر مسی عامل ماندگاری پدر در کاتالونیا
مسی در مصاحبه با رادیو کاتالونیا گفت پسرش به مقدار قابل توجهی در مسائل فوتبال حرفه‌ای‌اش اثرگذار است. به نقل از رادیو کاتالونیا، لیونل مسی ستاره آرژانتینی بارسلونا اعلام کرد که شواهد واضحی مبنی بر تصمیمش برای ماندن با باشگاه کاتالونیا برای مدت طولانی دارد. او گفت که در مقدار قابل توجهی از مناسبات فوتبالی اش، پسرش اثرگذار است.  لیونل مسی مهاجم 28 ساله بارسلونا پول ساز ترین بازیکن تاریخ فوتبال است. دارایی او بالغ بر معادل دویست میلیارد تومان برآورد می شود.
===
فوتبال در جهان
ادامه جنجال بر سر حرف‌های اخیر ساکی" ماجرا به آنچلوتی و فاشیسم کشیده شد!
بعد از اینکه کارلو آنچلوتی در حمایت از اریگو ساکی که برای وضعیت فعلی فوتبال ایتالیا ابراز نگرانی کرده بود، حرف زد حالا او به سوژه اصلی نشریات ایتالیایی تبدیل شده و انتقادهای تندی از کارلتو صورت گرفته است. 
آنچلوتی بعد از بازی رئال و شالکه در حمایت از ساکی جمله “ دشمنان زیاد، افتخار زیاد” را به زبان آورده بود که از نگاه خیلی ها یکی از شعارهای معروف دوران فاشیسم بوده و به همین خاطر انتقادهای زیادی را به جان خرید. اما مربی رئال در گفت‌وگوی اخیرش با گاتزتا دلوسپرت توضیحاتی در این زمینه ارایه کرد و گفت:” در جمله ای که به زبان آوردم هیچ چیزی که به آرمان های فاشیسم و شخصیت هایی همچون موسولینی نزدیک باشد ، وجود نداشته است. 
من همیشه گفته ام که این جمله ژولیوس سزار بوده و تأکید می‌کنم که به هیچ وجه ارزش های فاشیسم را تأیید نمی‌کنم. فقط می‌خواستم با ساکی ابراز همدردی کرده باشم.” ساکی اخیراً به دلیل اینکه گفته بود بازیکنان سیاه پوست زیادی در تیمهای پایه فوتبال باشگاهی ایتالیا حضور دارند با انتقادهای شدید روبه‌رو شده بود. او تأکید کرده که حرف هایش به هیچ وجه جنبه نژادپرستی نداشته اند و او صرفاً می‌خواسته در مورد از دست رفتن هویت ملی ایتالیا هشدار دهد.
لیست خرید رئال در تابستان 
رئال مادرید برای خرید در تابستان ۲۰۱۵ گزینه های مختلفی را زیر نظر دارد ، از پوگبا و رویس برای خط هافبک گرفته تا دروازه بان هایی نظیر ده خیا و کاسیا.
هر چند که هنوز چندین ماه تا آغاز تابستان باقی مانده است اما شایعات زیادی در مورد رئال مادرید وجود  دارد. نگاهی داریم به لیست خرید احتمالی رئال مادرید در تابستان.
 پل پوگبا: هافبک فرانسوی در حال حاضر یکی از بازیکنانی است که حرف و حدیث ها در مورد رسیدنش به توپ طلا در آینده خیلی زیاد است. این بازیکن ستاره امسال یووه بوده است و وکیلش بارها تایید کرده است که به احتمال فراوان در تابستان از تورین جدا می شود. رئال یکی از جدی ترین مشتریان اوست اما باید برای خریدنش با باشگاه های متمول نظیر سیتی و پی اس جی رقابت کند.
دانیلو: مدافع راست برزیلی پورتو  نگاه رئال را به خود جلب کرده است و سران باشگاه می خواهند او را جایگزین آربلوا کنند. در نقطه مقابل بارسا به او به چشم جایگزین دنی آلوس نگاه می کند و امیدوار است که رفاقت وی با نیمار کارساز شود.
گایا: رئال مادرید به صورت جدی خرید مدافع چپ ۱۹ ساله والنسیا را زیر نظر دارد. سران باشگاه والنسیا سخت در تلاش هستند تا قرارداد او را تمدید کنند اما رئال هم  او را به صورت جدی می خواهد.
رویس: هر چند که قرارداد رویس با دورتموند اخیرا تمدید شده است اما گفته می شود که تمدید قرارداد هم اثری در جدایی احتمالی وی در تابستان نخواهد داشت و او به زودی راهی برنابئو می شود.
 لاپورته: هر چند که رئال در حال حاضر با حضور په په ، راموس و واران با ترافیک در خط دفاعی مواجه است اما لاپورته، مدافع ۱۹ ساله فرانسوی یکی از اهداف آنهاست. رقم فسخ قرارداد وی ۴۲ میلیون یوروست و رابطه رئال با اتلتیکو خوب است.
ده خیا:‌ دروازه بان یونایتد یکی از گزینه های رئال برای جانشینی کاسیاس در آینده است. بازیکن سابق اتلتیکو قراردادش را با شیاطین سرخ تمدید نکرده است. در صورتی که کاسیاس بخواهد جدا شود او اصلی ترین جایگزینش خواهد بود.
کیکو کاسیا: رئال مادرید می تواند او را با ۱۰ میلیون یورو بخرد. این دروازه بان  در آکادمی رئال رشد کرده است و عملکرد خوبی در والنسیا از خود نشان داده است. رئال مادرید شرایطش را با دقت زیر نظر دارد.
موناکو علاقمند به شکار لوکاس دینیه 
 براساس گزارش روزنامه اکیپ، موناکویی‌ها به استخدام «لوکاس دینیه» هم اکنون تمایل پیدا کرده‌اند. باشگاه فرانسوی با آگاهی از این نکته که «لاوین کورزاوا» در پایان فصل رهسپار تیمی دیگر خواهد شد،‌ به فکر انتخاب جانشین برای وی هستند.
 براین اساس نام دینیه 21 ساله که با پاری‌سن‌ژرمن تا سال 2018 قرارداد دارد ‌ را به عنوان گزینه خرید و جانشینی منظور کرده‌اند.
با توجه به این که دینیه از کم بازی کردن در تیم پاریسی در چند وقت اخیر اظهار ناراحتی کرده، ‌به نظر می‌رسد شانس حضورش برای انتقال افزایش یابد.
 آرسنال رقیب جدی بارسلونا برای به خدمت‌گیری لارس بن‌در
چند روز بعد از آنکه اعلام شد تیم بارسلونا می‌خواهد تابستان آینده «لارس بن‌در» ستاره 25 ساله لورکوزنی را به خدمت بگیرد، گزارش شد آرسنال نیز رقیب کاتالان‌ها در این مورد شده است. براساس گزارش روزنامه دیلی‌استار، ‌آرسن ونگر، سرمربی توپچی‌های لندن پیشنهاد خرید بازیکن تیم ملی آلمان را مطرح کرده است.
بن‌در با بایر تا سال 2019 قرارداد دارد اما طبق این گزارش سرمربی فرانسوی آرسنال می‌کوشد بن در را به مجموعه نفرات کادر تیم خود اضافه کند.
پوگبا برای رئال 100 میلیون یورو آب می‌خورد
باشگاه رئال مادرید برای خرید ستاره فرانسوی یوونتوس باید 100 میلیون یورو هزینه کند. مدیر برنامه‌های پل پوگبا به نشریه مارکا اسپانیا گفته که اگر رئالی‌ها قصد خرید این بازیکن را دارند، ابتدا باید با او تماس بگیرند و مبلغ انتقال ملی پوش فرانسه نیز 100 میلیون یورو است.
مینو رایولا در این‌باره اظهار داشت: اگر رئال مادرید می‌خواهد پوگبا را بخرد و یا هر کاری در این زمینه دارد، ابتدا باید با من تماس بگیرد. رئال باشگاه خطرناکی است. فشاری که او به بازیکنان می‌آورد می‌تواند یک بازیکن را بسوزاند! پوگبا اما برای همه چیز آماده است. او تمرکز بالایی روی فوتبال و زندگی خودش دارد. هیچ چیز برای او دور از دسترس نیست. باید بگویم که مبلغ انتقال او 100 میلیون یورو است.
در این میان، نشریه آس نیز اعلام کرده اگر رئال مادرید به دنبال خرید پوگبا برود، بدون شک گرت بیل را می‌فروشد. این اتفاق می‌تواند به حضور بیل در منچستریونایتد کمک کند.
===
الشراوی قرضی از میلان به جنووا می‌رود
در شرایطی که آ.ث‌میلان در فصل جاری درگیر یکسری بحران‌ها بوده، به نظر می‌آید روسونری‌ها تابستان آینده استفن الشراوی را به صورت موقت از دست دهند.
براساس گزارش روزنامه توتواسپرت، تیم اف.ث. جنووا که قبلا این گلزن 22 ساله را در اختیار داشت، با میلانی‌ها مذاکره کرده و به توافق‌هایی هم برای در اختیار گرفتن موقت الشراوی رسیده است.
مطابق این گزارش ستاره ملی‌پوش که در چند وقت گذشته درگیر ناملایمت‌هایی مثل مصدومیت‌ها شده،‌ احتمال دارد با حضور در تیم سابقش، فرصت بازی بیشتر را کسب کرده و با کسب آمادگی مطلوب مجددا به کادر میلانی‌‌ها افزوده شود.
قرارداد کنونی وی با میلانی‌ها تا تابستان 2018 است.
===
مویس: در اورتون بهترین روزهای زندگی حرفه‌ای‌ام را داشتم
سرمربی رئال سوسیداد اعلام کرد روزهای حضورش در اورتون بهترین روزهای دوران حرفه‌ای‌اش بود. دیوید مویس ادامه داد: خاطرات بسیار خوبی از اورتون دارم. کار من بازسازی تیم بود. وظیفه بسیار دشواری داشتم. اگر پول نداشته باشید، تنها کاری که می‌توانید انجام دهید این است که هر فصل یک قدم کوچک پیش بروید. سرمربی رئال سوسیداد خاطرنشان کرد: پیشنهادهای بزرگی از باشگاه‌های دیگر داشتم اما در پایان به منچستریونایتد رفتم که مدت زیادی در آنجا دوام نیاوردم. زمانی که یونایتد به من پیشنهاد داد، می‌دانستم که کار درستی انجام می‌دهم زیرا منچستر باشگاهی بود که از مربیانش حمایت می‌کرد و به آنها در این مسیر کمک می‌کرد. منچستر باشگاهی است که شهرتش برای این است که همیشه کار درست را انجام می‌دهد. نکته غم‌انگیز اینجا است که قراردادی 6 ساله داشتم اما یک سال هم در این تیم نماندم.
