===
اولتیماتوم جدی کفاشیان به رئیس کمیته داوران؛ اصفهانیان هم مثل نبی از فدراسیون می رود؟! 
سینا حسینی : درگیری لفظی سید رضا غیاثی و رئیس کمیته داوران در برنامه تلویزیونی 90 باعث شد مدیریت فدراسیون فوتبال طی پیغامی محرمانه به فریدون اصفهانیان هشدار دهد در نوع تصمیم گیری های خود تجدیدنظر کند تا منتقدان بهانه ای برای زیر سوال بردن عملکرد عضو هیات رئیسه فدراسیون و رئیس کمیته داوران در اختیار نداشته باشند.
هرچند اولتیماتوم علی کفاشیان به رئیس کمیته داوران به صورت رسمی منتشر نشد اما در محافل خبری بازتاب فراوانی داشت به گونه ای که گفته می شود علی کفاشیان با لحنی تند روز سه شنبه با فریدون اصفهانیان صحبت کرده و از او خواسته قدری معقولانه تر در خصوص تصمیماتش عمل کند چون در شرایط کنونی عملکرد اعضای شاخص فدراسیون فوتبال توسط نهادهای مختلف زیر ذره بین است.
اما با این وجود منتقدان رئیس کمیته داوران معتقدند وی مرتکب تخلفات متعددی شده است که به واسطه این اتفاقات باید از سمت خود کنار برود تا فرد دیگری جایگزین آنها شود. ماجرای حضور غیر قانونی اصفهانیان در کلاس نظارت و دوره فوتورو  هند جنجال بزرگی را به راه انداخته است از طرفی پیوند خوردن تصمیمات وی با مشغله های دیگر وی به جز حوزه فوتبال نیز برای مسوولان فدراسیون فوتبال اشکالاتی را به وجود آورده است به همین دلیل پیش بینی می شود مهره بعدی که دستخوش تغییر و تحولات قرار گیرد کسی نباشد جز فریدون اصفهانیان رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال!
برخی منابع خبری نزدیک به وزارت ورزش و جوانان معتقدند افراد دو شغله نباید در پست های ورزشی دارای مسوولیت باشند و با استناد به نامه سازمان بازرسی کل کشور حضور این مدیران را غیر قانونی اعلام کردند . نکته قابل توجه اینجاست که نام فریدون اصفهانیان هم در این فهرست وجود دارد اما رئیس فعلی کمیته داوران این مساله را قبول ندارد و همانند حسین رضازاده با اجرای قانون در خصوص خود مخالفت دارد و معتقد است حضور و عضویتش در شورای شهر زنجان هیچ منافاتی با مسوولیت وی در فدراسیون فوتبال ندارد.
گفته می شود مسوولان وزارت ورزش و جوانان با استناد به نامه سازمان بازرسی کل کشور و در نظر گرفتن سخنان رئیس پیشین کمیته داوران درباره تخلفات فریدون اصفهانیان به صورت خاص پرونده این عضو رسمی هیات رئیسه فدراسیون فوتبال را در دستور کار خود قرار دادند تا به صورت جدی زمینه برخورد قانونی با وی را فراهم آورند.
سخنان تند سید رضا غیاثی در برنامه 90 و تایید اظهارات وی توسط افرادی چون نوید مظفری و برخی دیگر منتقدان عرصه را برای فریدون اصفهانیان تنگ کرده و ممکن است در سال آینده اصفهانیان ناچار به خداحافظی با فوتبال شود و همانند مهدی محمد نبی از فدراسیون فوتبال کنار برود!
===
نماينده‌هاي ايران در فكر بقا؛ تراكتور و فولاد در عطش اولين برد آسيايي
حمیدرضا عرب: ليگ قهرمانان آسيا امروز نيز براي ايراني‌ها از اهميت فراواني برخوردار است. دو تيم ريشه‌دار و پرطرفدار شمال و جنوب ايران امروز بار ديگر در اين رقابتها محك مي خورند و انتظاراست كه نماينده هاي فوتبال ايران كه در سالهاي اخير جزو آماده ترين تيمها محسوب مي شدند، بتوانند در اين دوره از رقابتهاي ليگ قهرمانان آسيا اولين بردهاي آسيايي خود را به چنگ آورند. تبريز امروز يكپارچه حمله و يورش خواهد بود تا در بازي فوق حساسش مقابل الاهلي كه تيم متمول و دارايي است، به برتري دست يابد. شاگردان توني اوليويرا بحق دربازي نخست خود در ازبكستان دچار بدشانسي هاي بزرگي شدند و طبق آنچه در بازي نخست رخ داد، آنها حداقل محق كسب يك امتياز بودند كه با بدشانسي محض نتوانستند به كمترين حقوق خود در اين بازي دست يابند. تيم توني اوليويرا در فاز دفاعي ضعف هايي دارد كه اين برمي گردد به استفاده از دو بازيكن نه چندان كارآمد به نام خالد شفيعي و ميرهاني هاشمي كه بازيكنان درجه يكي در فوتبال ايران محسوب نمي شوند. شايد اگر تراكتورسازان در فصل جاري مرتضي اسدي و محمدنصرتي را همچنان در اختيار داشتند، مي توانستند با خيال آسوده تري در رقابتهاي برون مرزي عرض اندام كنند، اما نبود مدافعان باتجربه سبب صدمات بسياري به پيكره تيم تبريزي ها شده است. 
از سوي ديگر دروازه بانهاي تراكتورسازي نيزدرهفته هاي اخير در فرم بدني مطلوبي قرار نداشته اند. نه حامد لك را در شرايط آمادگي ديده ايم و نه عيسي اندوي را. به طوري كه تراكتورسازي از همين حالا در فكر جذب مهدي رحمتي است و مي خواهد براي فصل بعد اين دروازه بان را به خدمت بگيرند. با وجود این، در تبريز همه چيز دست به دست هم خواهد داد تا در ميدان مهم آسيا فارغ از هر مشكلي اولين برد براي تبريز رقم بخورد. همين اراده و انگيزه نيز نزد بازيكنان فولاد است. آنها مي خواهند طلسم ناكامي هاي ايراني‌ها در ازبكستان را بشكنند، اما اين مهم ميسر نمي شود، مگر با به كارگيري تاكتيك و حربه اي مناسب. در بازي با السد قطر فولاد را چندان در خط آتش شاداب نديديم.
 به رغم آنكه تيم اسكوچيچ فرصتهاي بسياري را در اين بازي به چنگ آورد، اما ضربات آخر بخوبي نواخته نشد. اگر فولاد مي خواهد در ازبكستان پيروز باشد بايد از نانگ و شريفات بازي متفاوتي را طلب كند. اين دو بازيكن نقش كليدي در گلزني هاي تيم اهوازي ايفا مي كنند و چنانچه در فرم بدني مناسبي قرار داشته باشند و از لحاظ روحي و رواني نيز با آمادگي كامل راهي ميدان شوند، فولاد دغدغه اي بابت گلزني نخواهد داشت. تيم اهوازي در فاز دفاعي نيز تيم قابل توجهي است و مي شود به محفوظ نگه داشته شدن دروازه اش در اين بازي بزرگ اعتماد كرد. در ازبكستان عميقا بايد از بازي ريسكي و نمايشي دوري كرد. 
آنچه فولاد را به سرمنزل مقصود مي رساند و مي‌تواند توفيقي براي اين تيم به همراه داشته باشد، استفاده از تك موقعيتهاست. در ازبكستان شرايط آب و هوايي مناسب نيست و اهوازي ها كه به گرماي شهرشان عادت دارند، بايد با يك نيروي بازدارنده ديگر نيز پيكاركنند. به هر حال پیش بینی می‌شود،  نماينده هاي ايران كه درگام اول نتايجي كه انتظارمي رفت، به دست نياوردند، دراين بازي اولين بردهاي خود را به چنگ آورند كه اين نه براي فولاد كه در ازبكستان محك مي خورد، آرزويي غيرممكن است و نه تراكتوري كه درخانه اش پذيراي تيم الاهلي است.
===
تساوی با رم در پایتخت؛ تقلید «تبس» از «پیرلو»
عظیمی: کارلوس تبس در بازی حساس دوشنبه شب رم و یوونتوس با یک ضربه ایستگاهی دروازه جلوروسی را فروریخت. در غیاب پیرلو،  تبس به زیبایی ضربه خود را تبدیل به گل برتری تیمش کرد، ولی رم دقایقی بعد با کیتا بازی را به تساوی کشاند و البته یووه خیلی خوش شانس بود که رم با 3 امتیاز زمین بازی را ترک نکرد. نکته قابل توجه در این بازی افت شدید مردان آلگری در بیست دقیقه پایانی بازی بود.
 تبس بعد از بازی از نتیجه حاصل شده راضی نبود و با عصبانیت به خبرنگاران گفت:” خیلی عصبانی هستیم . در بیست دقیقه پایانی خیلی اشتباه داشتیم. تیم ما شخصیت خود را نشان داد ولی بعد از گل و زمانی که رم ده نفره شد، بازی را تقدیم آنها کردیم. همه همین فکر را می‌کنیم.” او همچنین در مورد گلش که به سبک پیرلو به ثمر رسید گفت:” من هر روز پیرلو را در تمرین می‌بینم که ضربات ایستگاهی می‌زند و سعی می‌کنم از او تقلید کنم. اما وقتی خود پیرلو دوباره به تیم بازگردد، خودش ضربات ایستگاهی را خواهد زد. پیرلو یک متخصص ضربات ایستگاهی است و باید به او احترام گذاشت.” در اردوی رمی ها هم کسی از این نتیجه رضایت نداشت. رودی گارسیا مربی رم بعد از تساوی گفت که هنوز حاضر نیست تیمش را در رقابت برای کسب عنوان قهرمانی لیگ با یووه تسلیم شده بداند. 
گارسیا به خبرنگاران گفت:” این بازی خیلی تاکتیکی بود. از آن بازی هایی که ضربات شروع مجدد می‌توانند در آنها سرنوشت ساز باشند. هردو گل تیمها هم به همین شکل حاصل شد . فرصت های دیگری وجود نداشت. واکنش رم  بعد گل اول آنها و اخراج بازیکن ما عالی بود. یک گل عقب بودن و یک یار کمتر داشتن و بازی کردن به شیوه ای که ما در بیست دقیقه پایانی بازی کردیم، نشان می‌دهد که تیم ما زنده است. تیم من مسلماً برای کسب تساوی در خانه بازی نمی کرد، اگرچه با تیم اول جدول روبه‌رو شده بود.” گارسیا در مورد اینکه آیا با این نتیجه رم رویاهای قهرمانی در لیگ را باید به سال آینده موکول کند، گفت:” هنوز بازی های زیادی تا پایان فصل داریم”. ماسیمیلیانو آلگری، مربی یوونتوس هم از عملکرد بازیکنانش در دقایق پایانی بازی به هیچ وجه رضایت نداشت. 
او به خبرنگاران گفت:”من از 70 دقیقه بازی راضی هستم، حتی بعد از گل برتری هم خوب بازی می‌کردیم، ولی بعد برای 6 تا 7 دقیقه اصلاً بازی نکردیم. برای همین خیلی عصبانی هستیم؛ البته این تساوی گامی رو به جلو خواهد بود و 9 امتیاز برتری به هرحال مهم است، ولی باید در بازی های خارج از خانه پیروز شویم، برای اینکه این سومین بار است که نمی توانیم در این دیدارها برنده باشیم. هنوز بازی های زیادی باقی مانده و از این تساوی متأسف هستیم، بخصوص که نزدیک بود بازی را به آنها واگذار کنیم. متأسفانه اخیراً زیاد این اتفاق تکرار می‌شود، گلهای زیادی دریافت کرده ایم و در این بازی هم بهتر باید ظاهر می‌شدیم.” آلگری در مورد گل تبس گفت:” او در تمرینات روی این ضربات تمرین کرده بود، بخصوص که پیرلو را دراختیار نداریم. تبس بازیکن فوق العاده ای است.”
===
خادم: اجازه نمی‌دهیم سرخابی‌ها منحل شوند
علی اشرف پوری حسینی رئیس سازمان خصوصی یکی، دو روز پیش گفته بود که در صورتی که بعد از سه بار مزایده این دو باشگاه تهرانی به فروش نرسند، طبق قانون منحل خواهند شد. امیررضا خادم در این باره گفت: آقای پوری حسینی از نظر روال تولید و اصول قانونی اینطور صحبت کرده اند. ایشان در واقع ماجرا را از نظر قانونی باز کرده است و استقلال و پرسپولیس را مثل سایر شرکت هایی که در مزایده شرکت کرده اند فرض کرده است. اما وزارت ورزش قاعدتا پشت این دو باشگاه ایستاده است و سعی می‌ کند تا روزی که دو باشگاه واگذار شوند، شرایطی را فراهم کنند که آنها بدون مشکلات گذشته به کارشان ادامه بدهند.
او در مورد اینکه رئیس سازمان خصوصی سازی اعلام کرده این دو باشگاه حتی اگر واگذار هم نشود هرگز به دولت برنمی گردد، هم گفت: این موضوع هم مثل صحبت قبلی است. آقای پوری حسینی باز هم قانون کلی خصوصی شدن را اعلام کرده است. اما ما می‌ دانیم که اهمیت استقلال و پرسپولیس برای مردم چقدر زیاد است و بنابراین اگر تا روز واگذاری مشتری ای پیدا نشود، ما تمام حمایتمان را از این دو باشگاه می‌‌کنیم تا شرایط بهتر برای واگذاری آنها فراهم شود، این کمترین کاری است که از دستمان برمی آید. 
===
اسفند طلایی پرسپولیس؛ سرخ‌ها رکورد «بنیادکار » را   شکستند
تیم فوتبال پرسپولیس در دومین دیدار خود در لیگ قهرمانان آسیا مقابل بنیادکار ازبکستان به برتری رسید تا با 6 امتیاز بر صدر جدول گروه A تکیه بزند.
در ادامه هفته دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا پرسپولیس ایران مهمان بنیادکار ازبکستان بود که این دیدار در نهایت با برتری یک بر صفر پرسپولیس به پایان رسید. تک گل این دیدار را محمد نوری در دقیقه 20 از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند.
بنیادکار تاکنون در بازی‌های لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاه خانگی خود به تیم های ایرانی نباخته بود که پرسپولیس با این برد به شکست‌ناپذیری تیم ازبک پایان داد.
در ابتدا دو تیم بازی متعادلی را به نمایش گذاشتند اما پس از اینکه دقایقی از بازی گذشت، یاران بنیادکار سعی داشتند روی دروازه پرسپولیس فرصت‌های گلزنی خلق کنند اما هوشیاری مدافعان پرسپولیس اجازه نداد آن‌ها در این امر موفق باشند. در ادامه پرسپولیسی‌ها هم روی ضد حملات برنامه‌ ویژه‌ای داشتند و توانستند یکی دو فرصت خوب گلزنی روی دروازه حریف خلق کنند. در دقیقه 19 پرسپولیس روی یک کار خوب تیمی صاحب یک ضربه پنالتی شد. محمد نوری با یک پاس خوب به امید عالیشاه او را صاحب توپ کرد و او هم با ضربه سر توپ را به طارمی رساند که مدافعان بنیاد کار روی مهاجم پرسپولیس مرتکب خطای پنالتی شد و محمد نوری این ضربه پنالتی را در خلاف جهت دروازه‌بان بنیادکار تبدیل به گل کرد. 
در نیمه دوم هم اگرچه توپ و میدان دست بنیادکاری ها بود اما بازی منطقی و دفاع منطقه ای مردان درخشان باعث شد که فرصت چندانی گیر ازبک ها نیاید و بازی با همان نتیجه یک بر صفر تمام شود.
سوشامکانی دروازه بان پرسپولیس بهترین بازیکن دیدار تیمش مقابل بنیادکار ازبکستان شد.
====
ریز و درشت از فوتبال ایران
حذف پولادی و رفیعی  از تیم ملی 
گروه ورزش : هرچند هنوز نام بازیکنان فراخوانده شده به اردوی تیم ملی برای بازی تدارکاتی با تیم ملی شیلی و اتریش اعلام نشده اما از هم اکنون نام بازیکنان مورد نظر کی روش به اطلاع مسوولان فدراسیون فوتبال رسیده تا آنها مقدمات سفر این بازیکنان انجام شود. گفته می شود کارلوس کی روش در کنار تمایل به حضور برخی بازیکنان جدید در اردوی تیم ملی علاقه دارد از بازیکنان حاضر در جام ملت های آسیا نیز در این اردوی استفاده کند . در این میان در کمال تعجب نام بازیکن سرباز فراری مهرداد پولادی هم به چشم می خورد.
کارلوس کی روش در کنار نام این بازیکن سروش رفیعی را به عنوان دیگر بازیکن مورد علاقه خود به فدراسیون معرفی کرده اما از آنجا که این بازیکنان مشکل کارت پایان خدمت دارند و حق خروج از کشور را ندارند نمی توان متصور شد که کی روش بتواند از آنها در ترکیب تیم ملی استفاده کند. به همین دلیل گفته می شود مسوولان فدراسیون فوتبال پیش از آنکه این ماجرا به اطلاع مسوولان نظام وظیفه برسد از کی روش خواسته اند نام پولادی و رفیعی را از ترکیب تیم ملی خارج کند تا با چالش های اساسی رو به رو نشوند.
طبق آخرین اخبار هیچ اقدامی به منظور همراهی بازیکنانی که با مشکل خدمت سربازی مواجه هستند از جمله مهرداد پولادی و سروش رفیعی صورت نگرفته است. از فدراسیون فوتبال خبر رسیده علاوه بر اینکه پولادی تیم ملی را در اردوی نوروزی همراهی نمی‌کند، این بازیکن تا مشخص شدن تکلیف خدمت سربازی‌اش حتی برای همراهی این تیم در مقدماتی جام ملت‌های آسیا و مقدماتی جام جهانی در سال آینده دیگر به تیم ملی دعوت نخواهد شد.
 محمدزاده: کرار مادام العمر محروم نمی‌شود
بعد از مصاحبه تندي که کرارجاسم در مورد شرايط فوتبال ايران کرد، برخي منابع از محروميت مادام العمر کرار از حضور در ليگ ايران خبر دادند.
این موضوعی است که علی اکبر محمدزاده رئیس کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال آن را تکذیب می‌ کند: اینکه عده ای گفته اند کرار برای مادام العمر از حضور در لیگ ایران محروم می‌ شود، حرف کمیته اخلاق نیست و ما اصلا چنین تصمیمی در مورد او نگرفته ایم.
اسامی دعوت شدگان به اردوی تیم امید
اسامي بازيکنان تيم ملي فوتبال اميد ايران براي حضور در اردوي کويت از سوي محمد خاکپور شد.
حجت حق وردی (ذوب آهن)، احسان پهلوان (ذوب آهن)، صائب محبی (ذوب آهن)، علی کریمی (سپاهان)، حسین فاضلی (سپاهان)، محمدحسین مرادمند (سپاهان)محمدعلی فرامرزی (پدیده مشهد)روزبه چشمی (صبا)ایمان سلیمی (آلومینیوم)امیرارسلان مطهری (نفت)، آرش رضاوند (نفت)، علی محسن زاده (نفت)، وحید حیدریه (پیکان)، احمد نوراللهی (پرسپولیس)، میلاد کمندانی (پرسپولیس)، میلاد محمدی کشمرزی (راه آهن)، بهنام برزای (استقلال)، امیر عابدزاده (راه آهن)، سیدمجید حسینی (استقلال)، بهمن سالاری (سایپا)، مهدی ترابی (سایپا)، محمدرضا اخباری شاد (سایپا)شاهین ثاقبی (تراکتورسازی)، علیرضا نقی زاده (گسترش فولاد)، یوسف سیدی (گسترش فولاد)گودرز داودی (نفت مسجد سلیمان)، یوسف وکیا (فولاد)، بهمن جهان تیغ (فولاد)محمدحسین کنعانی زادگان (ملوان)سردار آزمون، علیرضا جهانبخش
استقلال‌به‌پرداخت3سال‌مالیات‌رحمتی‌محکوم‌شد
 کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال پس از بررسی پرونده مالیات سید مهدی رحمتی دروازه‌بان فصل گذشته استقلال، این باشگاه را به پرداخت مالیات 3 سال گذشته این بازیکن محکوم کرد.رحمتی به دلیل طلب 900 میلیونی خود از باشگاه استقلال، مدارک خود را به افشارزاده تحویل داده و برای دریافت آن به مدیرعامل استقلال مراجعه کرده است.
افشارزاده: قلعه نویی و فتح ا...زاده سر استقلال منت نگذارند
بهرام افشارزاده درباره اظهارات امیر قلعه‌نویی علیه علی فتح‌ا...‌زاده و اینکه این اتفاقات به ضرر استقلال خواهد بود، گفت: دقیقاً همینطور است ولی من مرد بحران هستم و در دوره بحران کار می‌کنم. این گرفتاری‌ها را باید به‌گونه‌ای حل کنیم ولی امیدوارم خداوند به ما صبر دهد. 
مدیرعامل استقلال در مورد اینکه هم قلعه‌نویی و هم فتح‌ا...‌زاده با اظهارات خود سر استقلال منت می‌گذارند، گفت: هیچ منتی قرار نیست سر استقلال بگذاریم. 
اولتیماتوم بیک زاده به آبی ها
هاشم بیک زاده که مدتی به دلیل مشکلات مالی قهر کرده بود و در تمرینات استقلال حاضر نمی شد، به افشارزاده مدیرعامل باشگاه اولتیماتومی دوباره داده است. بیک زاده در جلسه ای که با مدیرعامل استقلال برگزار کرد، به افشارزاده گفت در صورتی که تا پایان هفته جاری باشگاه به او 200 میلیون تومان پرداخت نکند، دیگر در تمرینات حاضر نمی شود. 
اخراجی تراکتور بخشیده شد
محسن دلیر مهاجم بومی تیم تراکتورسازی که مورد غضب تونی اولیویرا، سرمربی تراکتورسازی قرار گرفته بود، با پادرمیانی بزرگان تیم بخشیده شد و این بازیکن از روز پنج شنبه به تمرینات تیم اضافه می شود.
در زمان سرمربیگری “رسول خطیبی” نیز دلیر به دلیل عملکرد ضعیف از تیم اخراج شده بود.
رفع مصدومیت عمران‌زاده 
دکتر امین نوروزی معاونت پزشکی باشگاه استقلال در خصوص مصدومیت حنیف عمران‌زاده اظهار داشت: با توجه به صدمه شدید و تورمی که قسمت آسیب‌دیده پای حنیف عمران‌زاده داشت،‌از این بازیکن MRI گرفتیم و بعد از مشاهده عکس به این نتیجه رسیدیم که مشکل خاصی وجود ندارد.
وی افزود: عمران‌زاده سه جلسه فیزیوتراپی خواهد کرد و در صورت نداشتن مشکل برای حضور در کارهای تاکتیکی در تمرین عصر تیمش شرکت خواهد کرد. 
===
جدال پشت پرده گلرخسار و هدایتی برای تصاحب برند سرخپوشان؛ دوئل مولتی میلیاردرها بر سر پرسپولیس
گروه ورزش : گفته می شود دو نفر خواهان خرید امتیاز برند پرسپولیس در برهه کنونی هستند، حسین هدایتی در یک سو قرار داد و گلرخسار در طرف دیگر حضور دارد به همین دلیل جدال سختی میان این دو متقاضی درگرفته است تا جایی که مسوولان وزارت ورزش و جوانان منتظرند ببیند کدام چهره از این جدال پیروز بیرون می آید تا قرارداد فروش برند پرسپولیس با وی به امضا برسد اما اصل داستان از چه قرار است؟
ماجرا را از اینجا شروع شد که وقتی حمیدرضا سیاسی، مدیرعامل باشگاه شد، جدا از اقدامات عجیبی که داشت، به یک‌باره با اسپانسر باشگاه قطع ارتباط کرد. لغو یک طرفه قرارداد باعث شد شرکت بهنام پیشروی کیش دست به شکایت زده و در نهایت وکیل آنها، سیاسی را روانه زندان کند.پس از جدایی سیاسی، مدیران دیگری آمدند و رفتند از جمله علی‌اکبر طاهری که به شدت مدیری محافظه‌کار بود و هرگز با هیچ خبرنگاری مواجه نشد.
درباره طاهری گفته می شود چون آگاهی زیادی از حوزه فوتبال نداشته است بسیار منفعل عمل می کند تا جایی که همه اعضا  به برکناری وی رأی مثبت می دهند،با این وجود گفته می شود طاهری کوشید برای کسب درآمد، به سراغ اسپانسرها برود ولی هیچ اسپانسری قبول نکرد با باشگاه همکاری کند چون این نگرانی وجود داشت که اسپانسر اصلی باشگاه همچنان بهنام پیشروی کیش باشد.
 در همان زمان، زمزمه‌هایی مبنی بر بازگشت مسوولان بهنام پیشرو که نام گلرخسار را پشت‌سر خود می‌دیدند به باشگاه پرسپولیس شنیده می‌شد. قرار بود حتی برای لیگ قهرمانان آسیا، نام این شرکت به عنوان اسپانسر، روی پیراهن پرسپولیس برود که این‌طور نشد. با این حال، دو عضو هیأت‌مدیره به دنبال گرم کردن این روابط بودند.
اما وقتی محمدحسین نژادفلاح به عنوان مدیر همه‌کاره پرسپولیس وارد باشگاه شد، بازی تغییر کرد. نژادفلاح به علت رفاقت صمیمانه با هدایتی، از او خواست به پرسپولیس نزدیک شود.هدایتی که دنبال این فرصت بود، فوراً دست به جیب شد و چند پاداش مفید و مؤثر به پرسپولیسی‌ها داد. او حتی یک فروند هواپیما را برای سرخپوشان چارتر کرد و وعده داد باشگاه را با قیمتی منطقی از سازمان خصوصی‌سازی و از طریق مزایده خریداری کند.
این اتفاقات در حالی رخ داد که گلرخسار، اسپانسر قانونی پرسپولیس که در اوایل فصل حدود 13 میلیارد برای باشگاه هزینه کرده بود، همچنان به دنبال بازگشت شرکتش روی پیراهن پرسپولیس بود.او باور نمی‌کرد چنین اتفاقاتی در حال وقوع باشد و هدایتی به دنبال پرسپولیس برود آن‌هم در شرایطی که شرکت بهنام پیشروی کیش تنها یک گام با رسیدن دوباره به پرسپولیس فاصله داشت.
 حالا دعوای طرفین بالا گرفته و در پس پرده این دو متقاضی و مدعی به شدت در حال جدال هستند تا نفر مقابل را از عرصه رقابت بیرون کنند .
===
برنامه   و نتایج  لیگ برتر فوتبال 
هفته هجدهم
نفت مسجد سلیمان صفر – پیکان صفر
گسترش فولاد2 –سایپا3
صبا صفر - پدیده خراسان صفر
ملوان صفر – تراکتورسازی صفر
ذوب آهن1 – پرسپولیس صفر
فولاد‌ خوزستان2 -راه آهن صفر
نفت تهران 1- استقلال‌خوزستان1
استقلال تهران2 – سپاهان1 
هفته نوزدهم
سایپا صفر – استقلال1
سپاهان1 - نفت تهران1
پیکان1 – گسترش فولاد1
نفت مسجد سلیمان 1 – صبا صفر
راه آهن صفر - ذوب آهن3
پرسپولیس صفر – ملوان1 
استقلال ‌خوزستان صفر -فولاد‌ خوزستان 3
تراکتورسازی1 - پدیده خراسان 3
هفته بیستم 
استقلال تهران1 – پیکان صفر
نفت تهران3 – سایپا1
ملوان 3- راه آهن صفر
صبا2 – تراکتورسازی3
فولاد‌ خوزستان صفر – سپاهان1
پدیده خراسان صفر – پرسپولیس1
گسترش صفر - نفت مسجد سلیمان  صفر
ذوب آهن2 - استقلال ‌خوزستان 1
  هفته بیست و یکم 
 سايپا 3- فولاد 1
نفت‌ م.سليمان1  تراکتورسازي 2
پرسپوليس صفر-  صباي قم صفر
راه‌آهن1-  پديده صفر
استقلال خوزستان1- ملوان3 
گسترش فولاد-  صفر استقلال صفر
سپاهان1 - ذوب آهن1 
پیکان1 - نفت1 
  هفته بیست  و دوم 
 جمعه 15 اسفند
پديده  - استقلال خوزستان 15:00
صباي قم - راه‌آهن 15:30
ملوان-  سپاهان 15:30
ذوب آهن-  سايپا 16:30
استقلال-  نفت‌ م.سليمان 17:30
يکشنبه 17 اسفند
نفت تهران-  گسترش فولاد 16:00
فولاد - پيکان 16:30
تراکتورسازي - پرسپوليس 16:30 
برنامه جام باشگاههای آسیا
     سه‌شنبه 12 اسفند  بنيادکار صفر- پرسپوليس1      
  لخويا- النصرعربستان 
نفت تهران- العین امارات         
الشباب – پاختاکور     
چهارشنبه 13 اسفند
لوکوموتیو تاشکند- فولاد اهواز 13:30
السد - الهلال 19:15
تراکتورسازی- الاهلی امارات 16:00
  الاهلی عربستان - نسف قارشی   20:45
===
حمله بی سابقه قلعه نویی به فتح ا... زاده
قلعه‌نویی در مصاحبه ای رادیویی در مدت زمان نزدیک به 20 دقیقه با ذکر جزییات به حرف های روز گذشته علی فتح‌ا...زاده پاسخ داد و او را متهم کرد که در روزهای حساس آبی‌ها فضای تیم را به هم می‌ ریزند. این مصاحبه یک کلید واژه مهم داشت و آن استفاده مداوم قلعه‌نویی از جمله «اون موقعی که استقلال دسته سه بازی می‌ کرد کجا بودی؟» بود. حرف های قلعه‌نویی را که می‌‌گفت مصاحبه فتح‌ا...‌زاده را نخوانده بخوانید:
    خودشان را با استقلال و قلعه‌نویی مطرح می‌ کنند
شما به بازی پرسپولیس و لخویا که نگاه می‌کردید لذت می بردید. دیدید پیشکسوتان این تیم چه صحنه های زیبایی را دور هم به وجود آورده بودند. همه پیشکسوتها آمده بودند که پرسپولیس کمک کنند. اما برای من جالب است که این دوستان می آیند خودشان را با مصاحبه هایی که انجام می‌دهند یکماه مطرح می کنند. راجع به استقلال حرف می‌ زنند یا درباره قلعه نویی صحبت می‌کنند.
    زمانی که استقلال دسته سومی بود
آقای فتح ا... زاده عزیز، زمانی که استقلال دسته سه بود، همه بازیکن ها دو سال خانه ما بودند. من همان آدم هستم. بازیکن و طرفدار تیمی که هیچکدام از این آقایان آن زمان از10 کیلومتری استقلال رد نمی شدند. بروید از آقای علی جباری و اولیایی ، نعلچگر و ملک احمدی بپرسید. من با استقلال قهرمان آسیا شدم بعد از 11 ماه به فوتبال برگشتم. پایم را هم عمل کرده بودم. آن زمان استقلال دسته سه بود. یک سال و نیم بازیکنان نه پول می گرفتند و نه جایی داشتند. آن زمان خانه ما امیر آباد بود بچه ها می‌آمدند خانه ما استراحت می کردند. بعد ها همان تیم رفت نایب قهرمان لیگ شد.
    کی از پله ها بالا رفت تا عکس بگیرد؟
من همانی هستم که تیم سیزدهم جدول را از آقای فتح‌ا...‌زاده تحویل گرفتم. مگر استقلال در زمان آقای فتح ا... زاده سیزدهم جدول نبود. اینها در زمان کی بود؟ می گویم ما و هیچ وقت هم نمی گویم من. آن سالی که شرایط استقلال بحرانی بود مگر ما نیامدیم تیم را جام حذفی قهرمان کردیم تیمی که لیگ را از دست داده بود. بعد هم جام را بردیم خانه آقای پورحیدری. مگر وقتی قهرمان شدیم مگر نگفتیم اینجا سهم حجازی و فیروز کریمی استاد من هست. مگر آن زمان که استقلال قهرمان شد من رفتم از پله ها بالا که عکس بگیرم؟
    فتح‌ا...‌زاده نمی‌ خواهد با من کار کند
به من گفته اند که ایشان جایی عنوان کرده که اگر بخواهد به استقلال بیاید دوست ندارد با من کار کند. در حالی که تیم در کورس قهرمانی است. انجام چنین مصاحبه هایی معنی دارد؟ به غیر از اینکه بخواهند ذهن بازیکنان ما را بهم بزنند.
آقای منصوریان آقای مجیدی همه بازیکنانی که برای تیم زحمت کشیده اند بیایند، قدمشان روی چشم. تیم را تحویل بگیرند. زحمت بکشند. من خودم به علی منصوریان توصیه کردم. به محمود فکری و مرفاوی همینطور.
کدام تیم را سراغ داری که 15 پیشکسوت آن از کاپیتان تیم ملی و استقلال گرفته تا بازیکنان جدیدترش دارند در کنار استقلال کار می کنند. 
    هیچ منتی ندارم
هر زمان که استقلال دسته 3 رده سیزدهم و رده نهم بوده من آمده ام. خوشحالم که دوستانم را به کمپ استقلال آورده ام و آنها هزینه کردند. هیچ منتی هم نداریم وهرکاری که انجام دادیم به خاطر مردم است که به آنها بدهکاریم. ما که از پله بالا نرفتیم تا جام را بگیریم و عکس بیاندازیم و زمین بخوریم.
===
گلف باز آمریکایی آرامش ندارد؛ «تایگر وودز» اتهام دوپینگ را رد کرد
رقابتهای پی چی ای تور و تایگرووزد خبرهای منتشرشده در مورد دوری وودز از میدانهای گلف به دلیل تعلیق دوپینگ را تکذیب کردند. دن اولسن بازیکنی که از سال 2011 در رقابتهای پی جی ای شرکت نداشته، روز جمعه به رادیو میشیگان گفته بود که یک شاهد عینی و یک منبع موثق به او گفته که وودز از شرکت در رقابتهای پی جی ای به مدت یک ماه به دلیل دوپینگ تعلیق شده بود.
 او گفته بود:” در این جور موارد، وودز حتی آرمسترانگ را هم در بی شرمی شکست می‌دهد”  رسانه های آمریکایی اظهارات اولسن را به شکلی گسترده منعکس کرده بودند. از آرمسترانگ هرهفت عنوان قهرمانی او در توردوفرانس سلب شده و بعد از اعتراف او به دوپینگ در دوران حرفه ای ورزشی اش، آرمسترانگ برای همیشگی از حضور در رقابتهای دوچرخه سواری محروم شد. مارک استینبرگ مدیربرنامه های وودز در بیانیه ای اتهامات وارده به او را رد کرد و گفت:” این اظهارات کاملاً دروغ هستند. هیچ منبع موثقی ندارند و کاملاً مسخره و مضحک هستند. 
رقابتهای پی جی ای تور هم تأیید کرده که هیچیک از این اتهامها درست نیست.” پی جی ای تور هم در بیانیه ای این اتهامها را تکذیب کرد” وودز رقابتهای این فصل گلف را ضعیف شروع کرده. او بعد از اینکه سال 2014 با مشکلات زیادی روبه‌رو بود، کمر خود را جراحی کرد. در اولین تورنمنت خود در سال 2015 در فنیکس، بدترین نتایج ممکن را کسب کرد؛ سپس به دلیل درد کمر از حضور در رقابتهای توری پاینز خودداری ورزید. 11 فوریه اعلام کرد، مدتی نامشخص تا زمانی که گلف او دوباره به سطح خوب سابق بازگردد، از رقابتهای گلف کناره گیری می‌کند. وودز چهارده عنوان قهرمانی میجر گلف را در اختیار دارد و از سال 2008 تا امروز در هیچ تورنمنت اصلی این رقابتها پیروز نشده و در ماه آوریل هم در رقابتهای مسترز آگوستا شرکت نمی کند.
===
با قهرمانی در بوینس آیرس؛ بازگشت نادال به رتبه سوم رنکینگ جهانی
اسماعیل زاده: رافائل نادال سرانجام اولین پیروزی اش در رقابتهای تنیس در سال 2015 را کسب کرد و به سکوی سوم رنکینگ جهانی تنیس بازگشت. ستاره تنیس اسپانیا برای اولین بار قهرمان رقابتهای اوپن آرژانتین شد.
 جایزه کل این رقابتهای 250 امتیازی، 573.50 دلار تعیین شده و این رقابتها روی زمین های خاک رس برگزار می‌شدند. در بازی فینال که به دلیل ریزش باران به تعویق افتاد، نادال که سید یک این رقابتها بود، مقابل خوان موناکو آرژانتینی که 56 پله پایین‌تر از او در جدول رقابتها حضور دارد، با نتیجه 6-4،6-1 و در 1 ساعت و 26 دقیقه پیروز شد. این ششمین پیروزی نادال در هفت بازی با رقیب آرژانتینی اش بود؛ ضمن اینکه تنیسور مایورکایی شصت وپنجمین عنوان قهرمانی ای تی پی را در دوران تنیس خود فتح کرد. 
این نود و سومین فینال نادال در این رقابتها و اولین فینال او بعد از فینال 9 ماه پیش در پاریس، جایی که برای نهمین بار قهرمان رولندگروس شده بود، به شمار می‌رفت.  65 جامی که نادال در رقابتهای ای تی پی کسب کرده، او را بعد از جیمی کانرز (109)، ایوان لندل(94) راجر فدر (83) و جان مک انرو(77) در رتبه پنجم بازیکنانی که بیشترین قهرمانی ها را در طول دوران حرفه ای خود کسب کرده اند، قرار می‌دهد. فینال بوینس آیرس به دلیل ریزش باران دو ساعت به تعویق افتاد و در ست اول هم برای دقایقی دوباره متوقف شد. اما نادال با اقتدار در این بازی بر حریف خود غلبه کرد و هرگز به موناکو اجازه استفاده از برک پوینت هایش را نداد. ظاهراً نادال بعد از یک دوره سخت و شروع فصل با فراز و نشیب های فراوان، بار دیگر به شرایط آرمانی سابق بازگشته است. او بعد از دو ماه غیبت به دلیل عمل آپاندیس  و مشکلات فیزیکی فراوان، اوایل ژانویه به عرصه رقابتها بازگشت.
===
آمار نشان می‌دهد؛ «کارلتو»  به نیمکت رئال اعتقادی ندارد
کارلو آنچلوتی در بازی با ویارئال یک بار دیگر نشان داد که خیلی به نیمکت رئال اعتماد ندارد؛ حتی هواداران رئال هم همین نظریه را دارند، برای همین زمانی که ایسکو از ترکیب رئال بیرون رفت، با سوت ها و هو کردن‌های خود، تصمیم مربی ایتالیایی را به باد انتقاد گرفتند. اینکه آنچلوتی خیلی به بازیکنان روی نیمکت اعتماد ندارد، درآمار هم ثابت شده است. رئال مادرید دربین همه تیمهای حاضر در لالیگا، سومین تیمی است که کمترین تعویض را انجام داده است. فقط الچه و سلتاویگو دراین رده بندی بالای تیم او قرار می‌گیرند. بازیکنی که بیشترین تأثیر از این تصمیمات مربی متوجه او بوده، تونی کروس است و خستگی بیش از حد در بازی های اخیر در ساق های ستاره آلمانی رئال به خوبی مشهود است. ترکیب رونالدو، بیل و بنزما در خط حمله هم بندرت دستخوش تغییر می‌شود. تیم آنچلوتی تقریباً هرگز تغییر نمی کند و مشکل اصلی این تیم این است که مربی و هوادارانش اعتقادی به بازیکنان روی نیمکت نداشته و آنها را در حدو اندازه های تیم اصلی نمی بینند. تقریباً همیشه همان 11 نفر اصلی در بازی ها به میدان می‌روند و در این شرایط ابهامها در مورد اینکه کهکشانی ها چگونه می‌خواهند فصل جاری رقابتهای لالیگا و اروپا را به پایان رسانند، رو به افزایش است.   
 خستگی واران
رافائل واران روز 18 ژآنویه بعد از بازی با ختافه گفته بود:” از یک سال پیش زانویم درد می‌کرد، ولی حالا می‌توانم هر سه روز یک بار بازی کنم.” واران به دلیل مصدومیت های پپه و راموس مجبور بود، بازی‌های بیشتری درترکیب رئال انجام دهد و در نتیجه ملی پوش فرانسوی بار دیگر از دردی در همان زانویی که مه 2013 جراحی شده بود، گله کرد. فشار وارده به زانوی واران باعث شد که او چهار جلسه تمرینی از 22 تمرین رئال در ماه فوریه را از دست بدهد. او در این مدت وقتش را با فیزیوتراپ های تیم گذراند.  او تمرین روز 9 فوریه بعد از دربی با اتلتیکو، تمرین روز 20 فوریه بعد از بازی با شالکه در لیگ قهرمانان و دو تمرین هفته گذشته را از دست داده بود. بازگشت پپه خبر خوبی برای واران و تیم مادریدی خواهد بود، چون او کمی فرصت استراحت کردن پیدا می‌کند و البته هنوز غیبت راموس مشکلاتی در خط دفاعی برای آنچلوتی ایجاد خواهد کرد. با وجود درد زانو، واران رکورد بازی هایش در ترکیب رئال را شکسته و تا امروز 17 بازی در لالیگا انجام داده که از 15 بازی فصل گذشته بیشتر است.
===
اخبار کوتاه
تری: برای تمدید قراردادم خواهم جنگید
جان تري، کاپيتان 34 ساله چلسي عنوان کرد که در تلاش است در پايان فصل، قراردادش را براي يک سال ديگر با چلسي تمديد کند.
 مدافع سابق تیم ملی انگلیس که از رده های پایه چلسی به تیم اصلی رسید، موفق شد در فینال لیگ کاپ مقابل تاتنهام، گلزنی کند تا تیمش در پایان، 2-0 پیروز شود و جام را بالای سر ببرد. او عنوان کرد که دوست دارد به دوران فوتبالش در چلسی ادامه دهد.
او گفت:” برای خودم و خانواده ام می‌جنگم تا به دیگران ثابت کنم اشتباه می‌کنند می‌خواهم تمام تلاشم را انجام دهم. نمی‌دانم چه‌قدر از فوتبالم باقی مانده است. امیدوارم چند سالی باشد ولی اگر امسال، سال آخر من است، امیدوارم با موفقیت به پایان برسد.”
بوسکتس: از سوی ماسکرانو خطری حس نمی‌کنم
سرخيو بوسکتس، هافبک بارسلونا عنوان کرد که خاوير ماسکرانو را تهديدي براي خود نمي‌بيند.
هافبک آرژانتینی به تازگی بیشتر در خط هافبک بازی گرفته شده است، پستی که پس از پیوستن به بارسا در سال 2010، کمتر در آن به میدان رفته است. با این حال، بوسکتس عنوان کرد که نگران از دست دادن جایگاهش در تیم نیست.
او گفت:” من در کنار ماسکرانو نیز احساس راحتی می‌کنم.”
منچستریونایتد به دنبال هافبک اتلتیکومادرید
منچستريونايتد قصد دارد براي خريد سائول نيگوئز، هافبک اتلتيکومادريد، پيشنهادي به اين تيم ارائه دهد. سائول پس از یک فصل حضور قرضی در رایو وایکانو، عملکرد فوق‌العاده ای داشته و روزنامه سان اسپورت، مدعی شد که جیم لاولر، نماینده یونایتد به تماشای دیدار اتلتیکو مقابل لورکوزن رفته است.
 هافبک اهل الچه، بین دو نیمه تعویض شد ولی با این حال، روزنامه‌های انگلیسی معتقدند که یونایتد همچنان خواهان جذب اوست. او به تازگی، خورخه مندس را مدیربرنامه‌های خود کرده است. مندس که مدیربرنامه‌های بازیکنانی مثل رونالدو، فالکائو و ... هم هست، رابطه  بسیار خوبی با سران منچستریونایتد  دارد. قیمت نیگوئز حدود 20 میلیون یورو ارزیابی شده است.
بازگشت آرون رمزی به لیست آرسنال
آرون رمزي، هافبک آرسنال براي بازي چهارشنبه تيمش آماده است و مي‌تواند مقابل کوئين پارک رنجرز به ميدان برود.
هافبک ولزی در 4 بازی اخیر تیمش به دلیل مصدومیت از ناحیه همسترینگ، نتوانست به میدان برود. با این حال، رمزی برای دیدار در لفتوس رود آماده است و می‌تواند برای تیمش بازی کند.
 ونگر روز پنجشنبه این موضوع را تایید کرده بود و گفت:” آرون رمزی به ترکیب تیم برای بازی چهارشنبه بازخواهد گشت.”
===
فوتبال در جهان
جنجال رسوایی اخلاقی جانسون؛ تعلیق ملی پوش انگلیسی ساندرلند
 آدام جانسون، بازیکن ملی پوش ساندرلند روز دوشنبه به اتهام رابطه نامشروع با یک دختر 15 ساله از سوی پلیس دستگیر شد. او 12 بازی ملی در کارنامه خود دارد. به گزارش سان، جانسون متهم به داشتن روابط نامشروع با یک دختر زیر 16 سال شده و باید به این اتهامها در دادگاه پاسخ دهد. سه ماشین پلیس صبح روز دوشنبه او را از ویلای اختصاصی اش به پاسگاه منتقل کردند. ساندرلند هم تا زمان مشخص نشدن صحت وسقم این اخبار، بازیکن خود را که تا این جای رقابتها 4 گل برای تیم به ثمر رسانده، به حالت تعلیق درآورد. این قبیل رسوایی ها در فوتبال دنیا پیشتر هم در مورد بازیکنان مطرح تری رخ داده بودند. معروف ترین آنها مربوط به فرانک ریبری و کریم بنزما ملی پوشان فرانسوی بود که به دلیل داشتن رابطه با یک دختر 16 ساله دادگاهی شده بودند. بعد از 2 سال جدال قانونی، دادگاه حکم تبرئه آنها را صادر کرد و این دو از رفتن به زندان نجات پیدا کردند، ولی تبعات رسانه ای این خبر برای ریبری و بنزما خوشایند نبود، بخصوص که ریبری در آن زمان ازدواج کرده و زندگی خانوادگی او هم در پی این اخبار با بحران روبه‌رو شده بود.
 یک مورد مشابه هم چندی پیش برای تیم هرتابرلین رخ داد. یک دختر 16 ساله به نشریات آلمانی گفته بود که با پنج بازیکن این تیم رابطه داشته است. در سوئیس هم سال گذشته شش بازیکن تیم کوهن در نزدیکی برن به اتهام سوءاستفاده جنسی از یک دختر 15 ساله مجرم شناخته و از سوی پلیس بازداشت شدند.
کارت قرمز وس براون لغو شد
کارت قرمز وس براون مدافع ساندرلند که در دیدار با منچستریونایتد به جای هم‌تیمی‌اش، جان اوشی و با اشتباه داور اخراج شد، لغو شد. اتحادیه فوتبال انگلیس این تصمیم را اتخاذ کرد. راجر ایست داور بازی هنگامی که اوشی با خطا، رادامل فالکائو را در محوطه جریمه متوقف کرد به اشتباه براون را اخراج کرد و «گربه‌های سیاه» به این تصمیم فرجام‌خواهی کردند که مورد قبول واقع شد و به این ترتیب محرومیت یک جلسه‌ای برای براون در نظر گرفته نمی شود. او می تواند در بازی سه‌شنبه شب برابر هال‌سیتی تیم خود را همراهی کند. 
وعده کلوپ
یورگن کلوپ بعد از به دست آوردن چهار پیروزی متوالی در بوندسلیگا اظهار کرد که عملکرد قدرتمندانه تیمش تا پایان فصل ادامه می یابد.
با جان گرفتن دوباره دورتموند، این انتظار از کلوپ می رود تا با برقراری تعادل لازم با استفاده از سیستم چرخشی بازیکنان برای فتح بوندسلیگا، لیگ قهرمانان و جام حذفی تلاش کند.سرمربی دورتموند پیش از بازی تیمش در جام حذفی آلمان گفت: “ من فکر نمی کنم که نیاز باشد به تغییر دادن تیم توجه کنیم. بازیکنانی که می خواهند بازی کنند اگر با سیستم ما هماهنگ باشند حتما به بازی گرفته می شوند. پیروزی های اخیر ما غیر منتظره نبوده و همیشه تصویر خوبی از خود به جا گذاشته ایم.  
شایعه جدید در جزیره؛ سیتی آنچلوتی را می‌خواهد
رسانه‌های انگلیسی گزارش دادند کارلو آنچلوتی در فهرست مربی‌های مورد نظر منچسترسیتی برای جانشینی مانوئل پیگرینی قرار دارد. مربی اهل شیلی در ورزشگاه اتحاد تحت فشار است چون سیتی در لیگ برتر با یک بازی بیشتر نسبت به چلسی پنج امتیاز از این تیم عقب است و در آستانه حذف از لیگ قهرمانان اروپا قرار دارد و به نظر می رسد این فصل بدون جام برای مدافع عنوان قهرمانی لیگ برتر به پایان برسد.
دیلی‌تلگراف گزارش داد یک فصل بدون جام ممکن است به اخراج پیگرینی منجر شود و کارلو آنچلوتی در صدر مربیانی است که می توانند جانشین او شوند. کارلتو فصل قبل رئال مادرید را به قهرمانی اروپا رساند و تیمش در حال حاضر با 2 امتیاز اختلاف نسبت به بارسلونا در صدر جدول لالیگا قرار گرفته اما با این وجود به مربی ایتالیایی پیشنهاد تمدید قراردادش که تا پایان فصل آینده اعتبار دارد، نشده است. مربی سابق میلان و یوونتوس پیش از این  در انگلیس کار کرده و با چلسی قهرمان دوگانه لیگ و جام حذفی در سال 2010 شده است.
بنیتس در انتظار تماس لیورپول
رسانه‌های ایتالیایی خبر دادند رافائل بنیتس پیشنهاد اولیه باشگاه ناپولی برای قرارداد جدید را رد کرده چون منتظر تماس باشگاه لیورپول است. قرارداد این مربی اسپانیایی تا پایان همین فصل اعتبار دارد و او مکررا به صورت علنی از انعقاد قرارداد جدید با ناپولی سر باز زده است. روزنامه ایل مارتینو که در ناپل منتشر می شود، خبر داد باشگاه ناپولی به او پیشنهاد تمدید قرارداد داده اما این مربی پیشنهاد را رد کرده.  خانواده بنیتس هنوز در انگلیس زندگی می کنند بنابراین به نظر می رسد بازگشت به لیگ برتر برای او جذابیت بیشتری داشته باشد.
امیدهای راجرز به استوریج 
استوریج که یک فصل رویایی را در لیورپول سپری کرد، در فصل جدید از ابتدا دائما دچار مصدومیت شده و پس از بازگشت به میادین نیز نتوانسته در حد و اندازه های فصل پیش خود ظاهر شود. او مقابل بشیکتاش 105 دقیقه بازی کرد ولی در دیدار مقابل سیتی استراحت داده شد و در دقیقه 75 به میدان آمد.
راجرز در جمع خبرنگاران گفت:” دنیل هنوز کاملا آماده نیست زیرا این بازی‌ها، بازی های تمرینی برای بازگشت به روزهای خوب نیست. او از سیستم جدید شگفت زده شده.اگر استوریج در آمادگی در سیستم قرار بگیرد، تیم عالی خواهد شد. در پایان هفته، دنیل آمادگی کامل به دست خواهد آورد. او برای لیگ برتر آماده نبود و برای همین، ما سعی کردیم او را به نحوی با تیم هماهنگ کنیم.”
 تکذیب بازگشت زودهنگام تیو به بارسلونا
خوزه ماريا اوروبيتگ، مدير برنامه‌هاي کريستين تيو عنوان کرد که هافبک اسپانيايي قصد ندارد در پايان فصل از پورتو به بارسلونا بازگردد. تیو در تابستان به صورت قرضی برای دو سال از بارسا جدا شد و به پورتو پیوست ولی بندی در قراردادش وجود دارد که بارسا می‌تواند او را در پایان سال اول بازگرداند ولی مدیربرنامه‌هایش گفت که تیو قصد بازگشت ندارد. او گفت:” تیو برای دو سال راهی پورتو شده است. بارسا می‌تواند پس از یک سال او را بازگرداند ولی نگران نباشید، چنین چیزی رخ نخواهد داد. من مطمئنم که آنها نمی‌خواهند برای بازگرداندنش هزینه ای کنند. او در پایان فصل بازنخواهد گشت ولی دو سال دیگر، به بارسا بازمی‌گردد.”
گوارديولا: اگربه بارسا فکر کردم، با چکش به سرم بکوبید
پپ گوادريولا، بي شک بهترين مربي تاريخ باشگاه بارسلوناست و پرافتخارترين مقطع بارسلونا با مربيگري او رقم خورد. نوامبر گذشته که شایعات در مورد بازگشت گواردیولا به بارسلونا بیش از پیش شنیده می شد، او در مصاحبه با رسانه های آلمانی، صراحتا گفته بود که هرگز قصد مربیگری دوباره در بارسا را ندارد. او که تا ژوئن 2016 با بایرن مونیخ قرارداد دارد، با وجود پیشنهادات باشگاه هایی چون منچستریونایتد، سیتی و نیز تیم ملی قطر، دوست دارد تا پایان قراردادش در بایرن بماند.  انتخابات ریاست باشگاه بارسلونا، جولای آینده برگزار خواهد شد و برخی بر این گمانند که در صورت انتخاب شدن خوان لاپورتا، گواردیولا نیز به بارسا باز خواهد گشت اما امروز “ال کونفیدنشال” فاش ساخت که گواردیولا چند روز پیش در گفتگو با نزدیکان خود در مورد بازگشت احتمالی به بارسلونا اظهار نظر جالب و البته عجیبی را مطرح کرده است :” اگر روزی در مورد مربیگری در بارسلونا با شما حرف زدم یا حتی به آن فکر هم کردم با چکش به سرم بکوبید.”
===
شروع خوب کاپیتان تیم ملی اسکی؛ نایب قهرمانی  ساوه شمشکی در اسکی قهرمانی آسیا
رقابتهای روز نخست اسکی قهرمانی آسیا با کسب مدال نقره برای ملی پوش اسکی ایران به پایان رسید. در رقابت‌های بخش مارپیچ بزرگ که در پیست یانگ پیانگ برگزار شد، حسین ساوه شمشکی،کاپیتان تیم ملی اسکی ایران موفق شد مدال نقره را به گردن بیاویزد. در این رقابت‌های چوی چانگ هاین از کره جنوبی در مجموع 2 مانش با مدت زمان یک دقیقه و 53 ثانیه و 73 صدم ثانیه به مدال طلا رسید و پس از او حسین ساوه شمشکی با مدت زمان یک دقیقه و 55 ثانیه و 43 صدم ثانیه به مدال نقره دست یافت. ری دونگ گویین دیگر اسکی باز کره‌ای هم با مدت زمان یک دقیقه و 55 ثانیه و 51 صدم ثانیه مدال برنز را به گردن آویخت. البته ساوه‌شمشکی در حالی مدال گرفت که مصدومیت داشت.در این رقابت‌ها همچنین پوریا ساوه شمشکی در جایگاه ششم ایستاد و پویا ساوه شمشکی نیز رتبه هفتم را بدست آورد. محمد کیادربندسری نیز با بدشانسی نتوانست مانش دوم را به پایان برساند. همچنین در رقابت‌های بانوان زیبا کلهر در جایگاه نهم، نجمه زالی در جایگاه دهم و مرجان کلهر در جایگاه یازدهم قرار گرفتند.
صدف کیادربندسری، میترا کلهر و فروغ عباسی هم نتوانستند رقابت خود را در مانش دوم به پایان برسانند.
*ساوه شمشکی: می‌توانستم طلا بگیرم
حسین ساوه شمشکی،دارنده مدال نقره رقابت‌های اسکی قهرمانی آسیا با ابراز خرسندی از کسب مدال نقره رقابت‌های اسکی قهرمانی آسیا، گفت: تمام تلاشم را کردم تا بتوانم بهترین نتیجه را کسب کنم و حتی می‌توانستم به مدال طلا نیز دست پیدا کنم.
او اضافه کرد: با توجه به تمریناتی که انجام داده بودم، کسب مدال برایم دور از دسترس نبود، با این حال با کمی بدشانسی مدال طلا را از دست دادم. با این حال از کسب مدال نقره نیز ناراضی نیستم و خوشحالم که به عنوان نماینده ایران توانستم بر روی سکو بروم. کاپیتان تیم ملی اسکی آلپاین ایران با بیان اینکه در این دوره از رقابت‌ها حریفان آسیایی در سطح بالایی از آمادگی بودند، افزود: رقبای آسیایی این دوره از رقابت‌ها همگی با تمام توان پا به این دوره از رقابت‌ها گذاشتند و رقابت‌ سختی را شاهد بودیم.
ساوه شمشکی در ادامه به رقابت‌های مارپیچ کوچک نیز اشاره کرد و گفت: تلاش می‌کنم تا در رقابت‌های مارپیچ کوچک نتیجه بهتری را کسب کنم و مدال خوشرنگ‌تری را به دست آورم. او افزود: با توجه به حضوری که در رقابت‌های این فصل در مارپیج کوچک داشتم به احتمال زیاد می‌توانم به مدال طلا دست پیدا کنم.
*پاداش 500 دلاری برای نایب قهرمان آسیا
حسین ساوه‌شمشکی، اسکی‌باز کشورمان پس از کسب عنوان نایب قهرمانی در رقابتهای مارپیچ بزرگ مسابقات اسکی قهرمانی آسیا از سوی مسؤولان فدراسیون جایزه نقدی دریافت کرد. مسؤولان فدراسیون اسکی به این ورزشکار 500 دلار جایزه نقدی اهدا کردند.
==
رئیس فدراسیون جهانی جودو اوایل خرداد در ایران ؛ میر اسماعیلی : تا حالا سه، چهار مسابقه رنکینگ المپیکی را از دست دادیم
آرش میراسماعیلی،مدیر تیم‌های ملی جودو درباره آخرین وضعیت اردوی تیم ملی بزرگسالان گفت: سومین مرحله اردوی تیم ملی بزرگسالان از روز شنبه و پس از رقابت‌های هفته‌ سوم لیگ آغاز شد. بعد از مسابقات قهرمانی کشور نفرات اول تا سوم و همچنین نفرات منتخب کادرفنی تیم ملی به اردو دعوت شدند که دو مرحله انتخابی نیز در اردو برگزار کردیم. تقریبا به شناخت نسبتا خوبی از ترکیب تیم رسیده‌ایم.
مدیر تیم‌های ملی جودو با بیان این که اردوی تیم ملی تا 27 اسفند ماه ادامه خواهد داشت، گفت: انشاءا...نفرات منتخب به رقابت‌های جایزه بزرگ گرجستان که در روزهای 29 اسفند و یک و دو فروردین ماه برگزار می‌شود اعزام می‌شوند. پس از آن هر کدام از جودوکاران که عملکرد خوبی در این رقابت‌ها داشته باشند به تورنمنت جایزه بزرگ ترکیه که هشتم، نهم و دهم فروردین ماه برگزار می‌شود اعزام خواهند شد و سپس در اردوی مشترکی که در کره جنوبی برگزار خواهد شد شرکت می‌کنیم. در پایان نیز نفرات منتخب کادر فنی در رقابت‌های قهرمانی آسیا حضور پیدا خواهند کرد.
وی تصریح کرد: پس از بازی‌های آسیایی سه، چهار مسابقه رنکینگ المپیکی را از دست دادیم. در گرجستان سعی می‌کنیم با ترکیب اصلی به روی تاتامی برویم. هر چند که در برخی از اوزان ممکن است به نفرات دوم نیز میدان بدهیم تا به شناخت خوبی از تیم برسیم.
میراسماعیلی خاطر نشان کرد: هر کدام از جودوکاران که در این 3 مسابقه نتایج خوبی را کسب کنند و بتوانند عملکرد درخور توجهی از خود نشان دهند روی آنها سرمایه‌گذاری‌ می‌شود تا انشاءا... برای کسب سهمیه المپیک در مسابقات بیشتری شرکت کنند.
نایب رئیس فدراسیون جودو درباره گلایه ملی‌پوشان جودوی ایران از وضعیت نامناسب امکانات در اردوی تیم‌های ملی گفت: جودو ورزش محرومی است. این محرومیت شامل فدراسیون و جودوکاران می‌شود. چیزی که مد نظر من به عنوان یک ورزشکار حرفه‌ای است متأسفانه تاکنون مهیا نشده و نتوانسته‌ایم توقعات جودوکاران را به خوبی برآورده کنیم، اما همیشه سعی کرده‌ایم تا بهترین کار را در حد توان ارائه دهیم. مثلا ما برای حضور در بازی‌های آسیایی اکثر اردوهایمان را در هتل المپیک برگزار کردیم.
وی تأکید کرد: ما نیازمند یک کمپ تیم‌های ملی مانند سایر رشته‌ها هستیم تا وضعیت آن در شأن جودوکاران ایران باشد. درخواستمان را برای این موضوع نیز به وزیر ورزش و جوانان ارائه می‌دهیم تا در این خصوص انشاءا... اقدامات خوبی انجام شود. ما به طور حتم نیازمند خوابگاه اختصاصی نیز برای جودوکاران هستیم و خوابگاهی که تاکنون به ما تعلق گرفته متأسفانه از شرایط خوبی برخوردار نیست. برای 2 اردوی قبلی با خواهش و تمنا و با لطف شهنازی هتل آکادمی و خوابگاه نصرت را در اختیار گرفتیم. امیدوارم با کمک مسؤولان وزارت ورزش و جوانان، جودو از این آوارگی درآید. شرایط بسیار سختی داریم، اما واقعا توانمان همین است و بیشتر بودجه فدراسیون طی یکی، دو سال گذشته به تیم ملی بزرگسالان اختصاص یافته است.
مدیر تیم‌های ملی جودو با بیان این که رئیس فدراسیون جهانی جودو اوایل خرداد ماه سال آینده به ایران سفر می‌کند، گفت: در این سفر تفاهمنامه‌ای میان وزارتخانه‌های آموزش و پرورش، ورزش و جوانان و فدراسیون جودو امضا خواهد شد و انشاءا... کار احداث آکادمی جودو با حضور رئیس فدراسیون جهانی کلید خواهد خورد. امیدوارم که بتوانیم طی مدت حضور چند روزه او بیشترین بهره‌برداری را داشته باشیم.
===
اخبار کوتاه
برگزاری مراسم انتخاب مرد سال فوتبال خراسان
 رئیس هیأت فوتبال خراسان رضوی از برگزاری مراسم انتخاب مرد سال فوتبال خراسان خبر داد. 
محمد مهدی برادران خاطرنشان کرد: هیأت فوتبال قصد دارد طی مراسمی و با حضور جامعه فوتبال، از مرد سال فوتبال خراسان تقدیر کند. 
وی ادامه داد: این انتخاب با رأی مردم، کارشناسان و جامعه فوتبال صورت خواهد گرفت.
وی با بیان اینکه اواخر فروردین برای برگزاری این مراسم پیش‌بینی شده است، افزود: در این مراسم که سعی می‌شود میهمانان ویژه‌ای نیز حضور داشته باشند، از برترینهای خراسان در بخشهای مختلف مثل بازیکن فوتبال و فوتسال، مربی، داور، جوان، بازیکن اخلاق، شهرستان و ... تقدیر خواهد شد.
برادران از تمام جامعه فوتبال و رسانه‌ها خواست در این مسیر مشارکت داشته باشند و گفت: این انتخابها با رأی جامعه فوتبال صورت خواهد گرفت و هیأت فوتبال سعی دارد این مراسم را هر سال برگزار کند.
 صعود 2 نماینده فوتبال مشهد به مرحله بعد مسابقات فوتبال نونهالان کشور
رقابت های فوتبال نونهالان فوتبال مناطق کشور در گروه دوم این رقابت ها در مشهد برگزار شد. در این رقابت ها 6 تیم از جمله شاهین بندرگز،آینده سازان شاهرود، سیاه جامگان شیروان و ذوب آهن ، عالی حرفه‌ای بابک و شاهسوند هر 3 از مشهد با هم به رقابت پرداختند که در پایان تیم فوتبال عالی حرفه ای بابک با کسب 13 امتیاز و شاهسوند با 11 امتیاز در مکان اول و دوم گروه قرارگرفتند و جواز صعود به مرحله بعد رقابت‌های فوتبال نونهالان باشگاه های کشور را به دست آوردند.
تلاش کشورهای عربی برای حل مشکل حجاب بانوان ورزشکار
کشورهای عربی در صدد هستند تا انجمنی برای گسترش ورزش در این کشورها و حل مشکلات ورزشکاران مسلمان تشکیل دهند.در جلسه کمیته المپیک اتحادیه اعراب (UANOC) به ایده تشکیل انجمن ورزش اعراب رأی مثبت داده شد. تشکیل این انجمن با هدف کمک به افزایش استانداردها در بین کمیته‌های المپیک کشورهای عربی عنوان شده است. شیخ خالد الزبیر، عضو کمیته المپیک عمان در این‌باره گفت: تصمیمات ما در سی و سومین جلسه UANOC به افزایش همکاری کشورهای عربی برای گسترش ورزش کمک می‌کند. ما همگی برای آینده ورزش در کشورهای عربی تلاش می‌کنیم. UANOC نقش اساسی در پیشرفت ورزشی در کشورهای عربی دارد.
طبق تصمیم UANOC انجمن ورزش اعراب قصد دارد تا برای حل مشکل حجاب بانوان مسلمان در مسابقه‌های ورزش بین‌المللی تلاش کند. قرار است هر سال یک پایتخت ورزشی در بین کشورهای عربی انتخاب شود تا ورزش در آن کشور گسترش یابد.
ایران کاندیدای میزبانی مسابقات جهانی کشتی با کمربند 
به نقل از روابط عمومی فدراسیون کشتی، با نظر اتحادیه جهانی کشتی، از این پس کشتی های سنتی زیر نظر فدراسیون های ملی کشتی خواهند بود. به این ترتیب با توجه به مذاکرات صورت گرفته با ننادلالوویچ،رئیس اتحادیه جهانی کشتی و نظر موافق وی، ایران کاندیدای میزبانی رقابت‌های جهانی کشتی با کمربند در سال 2015 میلادی شد.
فدراسیون کشتی ایران در تلاش است تا پس از برگزاری نخستین دوره رقابت های کشتی با کمربند که روزهای 20 تا 22 اسفندماه در گرگان برگزار می شود، رقابت های جهانی این رشته را نیز طبق معیارهای اتحادیه جهانی کشتی برگزار کند.
===
منهای فوتبال
دوپینگ 2 بسکتبالیست و یک شناگر مثبت شد
قائم مقام ستاد ملی مبارزه با دوپینگ از مثبت شدن تست دوپینگ یک شناگر و دو بسکتبالیست خبر داد.رامین طباطبایی،قائم مقام ستاد ملی مبارزه با دوپینگ در این باره اظهار کرد: پس از مثبت شدن نمونه دوپینگ این 3 ورزشکار در آزمایشگاه کلن آلمان، روز سه‌شنبه (دیروز) در ستاد ملی مبارزه با دوپینگ جلسه بازبینی اولیه برای این 3 ورزشکار برگزار شد تا از خود دفاع کرده و در صورت داشتن اسناد و مدارک کافی برای عدم اثبات تخلف، آنها را ارائه کنند.
وی افزود: در صورتی که این 3 بازیکن درخواست نمونه B نداشته باشند، روز شنبه هفته‌ آینده موضوع دوپینگ آنها در شورای صدور رای مطرح و رأی نهایی برای آنها صادر خواهد شد، اما اگر درخواست نمونه B داشته باشند به دلیل این که درخواست آنها دوباره باید به آزمایشگاه کلن آلمان فرستاده شود، پروسه اعلام رأی نهایی در خصوص این 3 ورزشکار طولانی‌تر خواهد شد.
طباطبایی با اشاره به این مسأله که این 3 بازیکن از امروز(دیروز) 12 اسفند ماه به حالت تعلیق در می آیند، گفت: این 3 بازیکن از امروز(دیروز) تا زمان اعلام رأی نهایی حق شرکت در هیچ تورنمنت یا اردویی را نخواهند داشت.
قائم مقام ستاد ملی مبارزه با دوپینگ در ارتباط با میزان محرومیت این 3 ورزشکار در صورت تأیید شدن تخلف آنها، اظهار کرد: طبق قوانین دوپینگ، محرومیت این 3ورزشکار در صورتی که تخلف آنها به اثبات برسد، 2 تا 4سال خواهد بود اما اگر آنها بتوانند با ارائه مدارک محکمه پسند هیأت دادرسی را قانع کنند، میزان تخلف آنها کمتر خواهد شد.
 به گفته‌ی طباطبایی، هر 3 تست انجام شده از این ورزشکاران در رقابت‌های لیگ ملی بسکتبال و لیگ شنا انجام شده است. 
با حضور 16 نامزد! رئیس فدراسیون ووشو امروز انتخاب می‌شود
مجمع عمومی فدراسیون ووشو امروز ساعت 10 صبح به ریاست دکترنصرا... سجادی در سالن سلمان فارسی آکادمی ملی المپیک آغاز خواهد شد. مهدی علی ن‍ژاد،‌ صمد ولی‌زاده، بیژن ثابتی مطلق،‌ فرشته دست پاک،‌ محمدرضا امیری،‌ ناصر ابوالقاسمی،‌ علی اصغر شعبانی،‌ مجید نصیری،‌ امیر سالار بیدختی،‌ علیرضا مردان شاهی،‌ حسن قاسمی،‌ محمدحسن قادری،‌ حمیدرضا پارسی منش،‌ رحیم شکری،‌ مرتضی اصغری و امیرعباس لشکری 16 نفری هستند که برای تصدی پست ریاست فدراسیون ووشو ثبت نام کرده‌اند.
سال آینده در مسابقات بازوبند قهرمانی شرکت خواهم کرد؛ محجوب: حتما سهمیه المپیک را کسب می‌کنم
جواد محجوب،نماینده سنگین‌وزن تیم ملی جودو در مورد برگزاری مسابقات انتخابی تیم ملی گفت: مسابقات خوبی برگزار شد و من در سنگین وزن آمادگی خودم را مقابل حریفانم نشان دادم. به خاطر اینکه در سنگین وزن کسی نبود ناچار شدم در وزن 100+ کیلوگرم مبارزه کنم و سطح آمادگی ام را به کادر فنی نشان دهم. نزدیک به 3 کیلوگرم اضافه وزن داشتم و به خاطر آن در سنگین وزن مسابقه دادم.
وی در پاسخ به این سؤال که چه دلیلی داشت مدتی را از جودو فاصله گرفته بودی، گفت: پس از پایان بازی‌های آسیایی اینچوان یک مقدار کارهای شخصی داشتم که باید به آنها رسیدگی می‌کردم و به همین دلیل مدتی را از جودو فاصله گرفته بودم. جودوکار چنارانی تیم ملی در واکنش به این سؤال که شایعه‌هایی مطرح بود مبنی بر اینکه تصمیم داری در رشته کشتی پهلوانی فعالیت کنی و آیا این موضوع صحت داشت یا خیر، گفت: بله تصمیم داشتم در مسابقات کشتی پهلوانی شرکت کنم. البته حضور در این رقابت‌ها شاید تنها یک ماه زمانم را می‌گرفت، اما با حضور در این مسابقات می‌توانستم پاداش خوبی را کسب کنم که این فرصت را به من ندادند. به هر حال موافقت نشد و من هم این فرصت را از دست دادم. البته در این مدت سرتمرین تیم ملی کشتی آزاد نیز حضور داشتم که از تجربیات ایوب بنی نصرت استفاده کردم. محجوب در پاسخ به این سؤال که گویا تصمیم داری سال آینده در مسابقات بازوبند پهلوانی شرکت کنی، گفت: بله حتما سال آینده در مسابقات بازوبند پهلوانی شرکت خواهم کرد وی در پایان خاطرنشان کرد:  یک سال و نیم تا المپیک برزیل زمان باقی مانده و در این مدت مسابقات قهرمانی آسیا را پیش رو داریم و پس از آن 4 تا 5 مسابقه مهم پیش رو داریم که با حضور در آن مسابقات  حتما سهمیه المپیک برزیل را کسب خواهم کرد. 
حامد حدادی: هفته آینده   تیمم را انتخاب می‌کنم 
حامد حدادی،ستاره تیم ملی بسکتبال و عضو تیم کینگ دائو چین، اواخر بهمن ماه در تعطیلات لیگ چین برای چند روز به ایران آمد تا خانواده اش را ببیند، اما پس از بازگشت به این کشور با بالا رفتن چربی خونش دچار مشکل شد و نتوانست آنچنان که باید و شاید توانایی‌های خود را  در نیمه نهایی به نمایش بگذارد.
حدادی در این باره گفت: در چین که بودم 6 ماه رژیم داشتم و 15 کیلوگرم وزن خود را کم کرده بودم و زمانی که به ایران آمدم در خوردن غذا زیاده روی کردم و همین موضوع باعث شد در بازی‌های نیمه نهایی به مشکل بوخورم و چربی خونم بالا برود. وی ادامه داد: در بازی اول به میدان رفتم اما چندان خوب نبود و در بازی دوم هم تنها 17 دقیقه در میدان حاضر شدم. زمانی که در میدان بودم سرم گیج می‌رفت و نمی‌توانستم بازی کنم و تعویض شدم. ستاره تیم ملی بسکتبال که در این فصل بازی‌های درخشانی را برای کینگ دائو انجام داد، عنوان کرد: در بازی سوم هم به مربی اعلام کردم اصلا شرایطم خوب نیست و نمی‌توانم بازی کنم، اما اگر به من احتیاج دارد، با همین شرایط در میدان حاضرمی‌شوم که او هم اعلام کرد سلامتی ام واجب تر از بازی است. حدادی در خصوص شرایط فعلی اش گفت: هنوز سرگیجه دارم و فعلا شرایطم خوب نیست. با پایان کارم در لیگ چین ظرف چند روز آینده به ایران باز خواهم گشت. وی در پاسخ مذاکراتش با پتروشیمی و مهرام برای حضور در لیگ ایران به کجا رسید، گفت: هنوز با هیچ تیمی به توافق نرسیدم. منتظر بودم لیگ چین به پایان برسد و پس از آن تصمیم بگیرم و هفته آینده به ایران می‌آیم و تصمیم خواهم گرفت.
وضعیت مبهم میلاد عبادی‌پور برای حضور در نیمه نهایی لیگ والیبال
میلاد عبادی‌پور،ستاره جوان تیم شهرداری ارومیه که در جریان رقابتهای گروهی لیگ برتر والیبال دچار مصدومیت شده بود و چند هفته را دور از میادین سپری کرد این بار از ناحیه کمر دچار آسیب دیدگی شده که همین موضوع نگرانی‌هایی را برای کادر فنی تیم شهرداری ارومیه ایجاد کرده است.
سیدعباسی سرمربی تیم شهرداری در این باره گفت: مشخص نیست که وی در مرحله نیمه نهایی برابر میزان خراسان بازی کند یا خیر. متأسفانه این آسیب دیدگی مزمن بوده که هر از گاهی میلاد با آن دست به گریبان است. باید تا آخرین لحظات صبر کرد تا پزشکان درباره او نظر بدهند.
کلاس ماچک برای مربیان هندبال  
حسن افتخاری،دبیر هیأت هندبال استان اصفهان گفت: با رایزنی‌هایی که با فدراسیون هندبال کشور داشتیم یک دوره کلاس مربیگری پیشرفته برای ارتقای درجه از 2 به یک از روز سیزدهم اسفندماه(امروز) به مدت 6 روز به میزبانی هیأت هندبال استان اصفهان برگزار می‌شود. وی ادامه داد: در این کلاس از همه استان‌ها شرکت می‌کنند و با توجه به میزبانی اصفهان، فدراسیون سهمیه بیشتری برای مربیان آقا و خانم اصفهانی در نظر گرفته است. مدرسی این کلاس بر عهده ماچک مربی تیم ملی است و علیرضا حبیبی به همراه محسن طاهری که جزو مدرسان آسیا هستند، او را در این کلاس یاری می‌کنند. همچنین سرپرستی این کلاس را کیوان صادقی برعهده دارد.
===
کیانوش رستمی: تمریناتم را به عشق پرچم ایران و مردم آغاز کرده‌ام 
کیانوش رستمی،قهرمان وزنه‌برداری جهان درباره بازگشت خود به تمرینات و بی‌انگیز‌گی که قبلا داشت گفت: مدت زیادی را در خانه بودم و دیدم که هیچ ارزشی ندارد که برای موضوعات الکی تمرین نکنم. تمریناتم را به عشق پرچم ایران و مردم آغاز کرده‌ام و هدفم این است که افتخارات زیادی به دست بیاورم، در مسابقات جهانی و المپیک حضور پیدا کنم و مانند دفعات قبل پرچم ایران را  به اهتزاز در آورم.
وی با اشاره به وضعیت فدراسیون وزنه‌برداری، ادامه داد: مسلما مسابقات جهانی آمریکا شرایطش متفاوت است به ویژه این که بحث سهمیه المپیک مطرح است و در این مسابقه ایران می‌تواند حرفش را خوب و محکم بزند، اما این که وضعیت فدراسیون مشخص نیست مسلما حرکت خوبی نخواهد بود. . تیم ملی وزنه‌برداری ایران جزو رشته‌های مدال آور و اول ایران است و این بلاتکلیفی باعث شده است که فدراسیون نداند که چه کاری انجام دهد. در حالی که باید زودتر این انتخابات برگزار شود و نگاه ویژه‌ای هم به وزنه‌برداری داشته باشند ، اما در حال حاضر فدراسیون پا در هواست و مشخص نیست که چه کسی به عنوان رئیس انتخاب می‌شود.
وی در مورد کمبود امکاناتی که سال گذشته در اردوهای تیم ملی داشته اند، گفت: هر ورزشکاری باید فیزیوتراپ و ماساژور داشته باشد تا قبل از مسابقات تا بازی‌های المپیک کاملا حمایت شود و دغدغه‌ای نداشته باشد. اگر امکانات نباشد نمی‌توان در تمرینات پیشرفت کرد.
رستمی در پاسخ به این پرسش که در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت می‌کند یا خیر؟ گفت: مسابقات جهانی آمریکا از هر مسابقه دیگری برای ما مهم‌تر است و برای ما فرق دارد.
===
حسن رحیمی: ناکامی لندن را در المپیک ریو جبران می‌کنم
حسن رحیمی، قهرمان کشتی آزاد جهان درباره شرایط خود در اردوی تیم ملی گفت: خدا را شکر شرایط خوبی دارم. هرچند از دیگر کشتی‌گیران که در جام تختی شرکت کرده‌اند از لحاظ شرایط بدنی پایین‌تر هستم اما رسول خادم در تمرین‌ها با برنامه‌ای که دارد باعث می‌شود فشار زیادی به بدنم وارد شود تا بتوانم خود را به سطح مطلوب برسانم. در حال حاضر فشار تمرین‌ها بالاست و ان‌شاءا... با برنامه‌ریزی‌هایی که انجام شده، بتوانم برای رقابت‌های جام جهانی به آمادگی مطلوب برسم.
قهرمان سال 2013 کشتی آزاد جهان در پاسخ به این سؤال که آیا مصدومیت دارد یا خیر گفت: خدا را شکر مصدومیت جدی ندارم. مصدومیتم جزئی است اما به حدی نیست که نتوانم کشتی بگیرم.
وی با بیان اینکه قرار است در جام جهانی آمریکا به روی تشک برود، گفت: پس از رقابت‌های جام جهانی در انتخابی تیم ملی شرکت می‌کنم تا اگر خدا خواست و موفق شدم، دوبنده تیم ملی را بر تن کنم و در مسابقه‌های جهانی نیز به روی تشک بروم. امیدوارم با موفقیت در مسابقه‌های جهانی، سهمیه المپیک را کسب کنم و بتوانم در رقابت‌های المپیک به خوش‌رنگ‌ترین مدال برسم.
رحیمی درباره جدیت فدراسیون کشتی در برگزاری رقابت‌های انتخابی تیم ملی برای معرفی نفرات تیم ملی گفت: خادم بهترین کار را کرد که رقابت‌های انتخابی را گذاشت. این کار باعث می‌شود تا حق جوانان که مدعی پوشیدن دوبنده تیم ملی هستند خورده نشود. اگر رقابت‌های انتخابی نباشد حق دیگر کشتی‌گیران ضایع می‌شود. البته معتقدم برای حضور در المپیک نباید رقابت انتخابی برگزار شود مگر در برخی اوزان که رقابت بسیار نزدیک باشد. اما برای مسابقه‌های جهانی قطعا رقابت‌های انتخابی باید برگزار شود.
رحیمی افزود: در برخی اوزان چه کشتی فرنگی و چه آزاد اگر برای نفر اول که فاصله بسیار زیادی با سایر نفرات دارد رقابت انتخابی برای المپیک برگزار شود مطمئنا تأثیر مخربی بر عملکرد آن‌ها در المپیک خواهد داشت.
رحیمی افزود: مثلا اگر برای سوریان نیز بخواهیم جهت حضور در مسابقه‌های المپیک رقابت‌های انتخابی بگذاریم او باید 7-6 کیلو وزن کم کند و اگر بخواهد باز در المپیک کشتی بگیرد به جرأت می‌گویم او نمی‌تواند به مدال برسد چرا که فشار زیادی بر او وارد می‌شود. این در حالی است که رقبای داخلی او عملکرد خود را نشان داده‌اند و دست خالی از مسابقه‌های بین‌المللی بازگشته‌اند.
قهرمان کشتی آزاد جهان تصریح کرد: ان‌شاءا... با رسیدن به دوبنده تیم ملی نتیجه زحماتمان را در مسابقه‌های جهانی ببینیم و بتوانم برای المپیک سهمیه بگیرم. امیدوارم در المپیک نیز بتوانم ناکامی المپیک لندن را جبران کنم. الان به فهمی در کشتی رسیده‌ام که امید دارم دست خالی برنگردم. بدون شک به چیزی جز کسب طلا فکر نمی‌کنم اما خدا کند شرایط به گونه‌ای پیش برود که تا المپیک از وضعیت خوبی برخوردار باشم.
===
به نامه تاماش آیان کاری ندارم؛ بهداد سلیمی: نهایتا دو ، سه سال دیگر در ورزش هستم
بهداد سلیمی، قهرمان المپیک لندن درباره تمرینات خود گفت: تمرینات خوب است و در حال حاضر زیر نظر حسین توکلی مشغول تمرین هستم. شرایط خوبی دارم، ولی به نظرم باید تکلیف فدراسیون وزنه‌برداری زودتر مشخص شود تا برنامه‌ریزی‌ها مشخص شود. الان فدراسیون در بلاتکلیفی است در حالی که کشورهای دیگر برنامه‌های خود را آغاز کرده‌اند و ما هر چه زمان را از دست بدهیم به ضرر وزنه‌برداری خواهد بود.
سلیمی ادامه داد: سال آینده مسابقات جهانی آمریکا را پیش‌رو داریم که از 2 جهت برای ما بسیار مهم است یکی سهمیه المپیک و دیگری از لحاظ استراتژی و موقعیت سیاسی که بتوانیم در کشور آمریکا پرچم ایران را بالا ببریم. بنابراین باید برنامه خوب و ویژه‌ای داشته باشیم.
وی درباره نامه تاماش آیان در حمایت از رضازاده نیز، تصریح کرد: در این مسائل دخالتی نمی‌کنم و هر کسی هر کاری کند برای من مهم نیست و من به این کارها کاری ندارم. من نهایتا دو ، سه سال در ورزش هستم و سعی می‌کنم بهترین نتایج را در این دو، سه سال کسب کنم. بنابراین به جای  تمرکز بر روی این موضوع که چه کسی چه کاری انجام می‌دهد، تمرکزم را بر روی تمرین می گذارم تا نتیجه‌اش را ببینم.
سلیمی در پاسخ به این پرسش که صحبتی با سرپرست فدراسیون برای رفع مشکلات وزنه‌برداران داشته است یا خیر؟ گفت: قرار شد طباطبایی جلسه‌ای را با ملی‌پوشان داشته باشد، اما طی صحبتی که خودم با او داشتم متوجه شدم که دیدگاه مثبتی دارد و هدفش کمک به وزنه‌برداری است که اگر بتواند عمل کند اتفاقات خوبی می‌افتد و انشاءا... که این طور باشد و بتواند مشکلات را کم کند.
