===
کویر نشین های پولدار، جام ملتها را برگزار می کنند؛ میزبانی امارات،شکستی جدید برای مدیریت فوتبال ایران
گروه ورزش : اعطای میزبانی رقابت های جام ملت های آسیا در سال 2019 میلادی به کشورمان می توانست آخرین شانس رئیس فدراسیون فوتبال برای ادامه فعالیتش در سال آینده به عنوان نفر اول فوتبال کشور باشد به همین دلیل رئیس فدراسیون تلاش مضاعفی داشت که وانمود کند که ایران نزد کنفدراسیون فوتبال آسیا شانس بیشتری برای این میزبانی نسبت به امارات دارد اما عدم اعطای این میزبانی به ایران تمام نقشه های علی کفاشیان را نقش بر آب کرد تا رویای میزبانی جام ملت های آسیا برای آقای رئیس از بین برود.
مسوولان کنفدراسیون فوتبال آسیا دیروز در چهارمین نشست کمیته اجرایی کنفدراسیون فوتبال آسیا در خصوص بررسی و انتخاب میزبان جام ملت های آسیا، پس از چند ماه بررسی و بازدید از دو کشور ایران و امارات در نهایت امارات را به عنوان میزبان هفدهمین دوره جام ملت‌های آسیا انتخاب کردند.
امارات در سال 1996 نیز میزبان جام ملت‌های آسیا بود که توانست به فینال این رقابت‌ها راه یابد. این در حالی بود که یوسف السرکال، رییس فدراسیون امارات در مصاحبه ای قبل از اعلام رسمی میزبان جام ملت‌های آسیا عنوان کرده بود که مطمئن است امارات به عنوان میزبان جام ملت‌های آسیا انتخاب خواهد شد.
خبرگزاری رویترز، ابتدای هفته‌ جاری عنوان کرده بود اگر ایران به عنوان میزبانی در تورنمنت‌های مهمی مثل جام ملت‌های آسیا است باید به بانوان اجازه دهد تا به ورزشگاه بروند اما کفاشیان گفته بود مشکل اصلی ایران در راه میزبانی جام ملت‌های آسیا “ حق پخش و اسپانسرینگ” است و نه حضور بانوان در ورزشگاه‌ها. 
با انتخاب امارات به عنوان میزبان جام ملت های 2019 شمارش معکوس برای کنار رفتن علی کفاشیان آغاز شده چون او به عنوان فردی شکست خورده در تمامی حوزه های مرتبط با فوتبال در داخل کشور شناخته می شود و با ثبت ضعیف ترین نتایج تاریخ در دوره مدیریت خود زمینه را برای برکناری اش به خوبی فراهم ساخته از این رو بعید نیست آقای رئیس به زودی با رای مجمع عمومی مجبور به خداحافظی اجباری با مدیریت فوتبال شود.
===
جنجال بر سر رای تبرئه کاپیتان تیم ملی ادامه دارد؛ دوئل تمام عیار وکلای قلعه نویی و نکونام در رینگ قانون
گروه ورزش : جدال وکلای امیر قلعه نویی و جواد نکونام پس از تبرئه کاپیتان تیم ملی از سوی مرجع قضایی، حاشیه های داغی را به همراه داشته به گونه ای که طرفین درگیر با این پرونده از رای صادره از سوی مرجع قضایی برداشت های متفاوتی داشته‌اند، وکلیل امیر قلعه نویی همانطور که انتظار می رفت این رای را دارای اشکال می داند اما وکیل نکونام راس صادره را کامل می داند به همین منظور در ادامه سخنان هر دو وکیل را درباره روند پیگیری قضایی این شکایت مرور می کنیم.
        حسن زاده:تمام ادعاهای قلعه نویی رد شد!
رضا حسن زاده وکیل مدافع کاپیتان تیم ملی که تا پیش از این از هرگونه اظهارنظری در این خصوص خودداری می کرد، حالا با دفاع از حکم صادره معتقد است قلعه نویی از ابتدا نیز شانسی برای محکومیت نکونام نداشت.
     وکیل قلعه‌نویی می‌گوید شهادت شهود پرونده نکونام در این مورد خاص اصلا معتبر نیست و نباید برای دادسرا ملاک عمل قرار می‌گرفت.
- اینکه شهادت شهود پرونده در این خصوص حائز شرایط لازم برای استناد در دادگاه است یا نه موضوعی است که تشخیص صلاحیت آن برعهده دادگاه ذیصلاحی است که موضوع را تحت بررسی قرار داده و رأی صادر می‌کند. وکیل قلعه‌نویی هم نظر شخصی خودش را در این باره اعلام کرده و هیچ ارتباطی به موضع دادسرای فرهنگ و رسانه ندارد.
     برای ما جالب است از روال اثبات بعضی از ادعاهای مطرح شده در مصاحبه جنجالی نکونام در خصوص قلعه‌نویی و اطرافیانش مطلع شویم
- راستش چون هنوز این پرونده در جریان رسیدگی قرار دارد و هیچ چیزی قطعی نیست و امکان دارد وکیل قلعه‌نویی به رأی صادره از سوی بازپرسی اعتراض کند از ذکر این مسائل معذورم چون همان طوری که گفتم در صورت اعتراض طرف مقابل این موضوع در دادگاه کارکنان دولت مجددا مورد بحث و قضاوت قرار می‌گیرد و صحبت کردن در مورد آن درست نیست ضمن اینکه قانونی هم نیست اما چون سوال کردید بد نیست بدانید ما با مدارک مستدل و مستندات محکم توانستیم تمام ادعاهای نکونام در این مصاحبه را در دادسرای فرهنگ و رسانه اثبات کنیم و مبنای دفاعیات ما هم از لحاظ حقوقی آنقدر محکم بود که بازپرس پرونده قانع شود و قرار منع تعقیب صادر کند.
    اگر طرف مقابل اعتراض کرده باشد امیدوارید این ادعاها را در دادگاه کارکنان دولت هم اثبات کنید؟
- همین قدر بدانید ما با ادله قانونی و از طریق مبنای حقوقی توانستیم ادعاهای نکونام را اثبات کنیم. فکر می‌کنم این موضوع اگر در هر دادگاه دیگری هم مطرح شود توانایی اثبات این ادعاها را داریم و بعید می‌دانم در این مورد به مشکل خاصی برخورد کنیم.
        توسلی:قلعه نویی به این حکم اعتراض دارد
اما وکیل مدافع امیر قلعه نویی از دیدگاه دیگری به این مساله نگاه می کند، توسلی ایرادهایی را به روند بررسی و صدور حکم تبرئه جواد نکونام وارد می داند به همین دلیل از اعتراض به حکم صادره خبر می دهد. این وکیل دادگستری درباره دلایلش برای غیر عادلانه خواندن رای دادسرای ویژه رسیدگی به جرایم ورزشی گفت: «ببینید بر اساس قانون رسیدگی به پرونده های مطبوعاتی، شاکی برای ارائه شکایت به متن چاپ شده استناد می کند و ما با ارائه متن مصاحبه آقای نکونام به دادگاه، مواردی که از نظرمان موارد اتهامی بودند را برجسته کردیم و بر اساس آنها شکایتنامه مان را نوشتیم. حالا این طرف دیگر دعوا است که باید با مدارکی که ارائه می کند، به اتهامات ما پاسخ بدهد. پس نوشته شدن این عبارت که “قرار منع تعقیب به دلیل کافی نبودن مدارک صادر شده است” از نظر حقوقی قابل قبول نیست.»
 توسلی همچنین با اشاره به شهود حاضر شده در دادگاه و ارائه مستندات از سوی نکونام هم تاکید کرد: «من مستندات در پرونده را دیدم. البته یک سی دی هم ارائه شده بود که آن را ندیدم اما شنیدم که همان فایل تصویری معروف است که قبلا هم در رسانه ها و فضای مجازی دست به دست شده. در آن فایل آقای قلعه نویی بیشتر درباره مسائل فنی حرف می زنند و به کسی توهین یا بی احترامی نمی کنند. البته من دقیقا نمی توانم درباره این سی دی اظهارنظر کنم چون محتوایش را ندیدم.»
وکیل سرمربی استقلال در خصوص شاهدهایی که نکونام معرفی کرده گفت: «نکونام سه شاهد به دادگاه معرفی کرد که از آن سه نفر یکی حنیف عمران زاده بود که حرف‌های نکونام درباره قلعه‌نویی را تایید که نکرد هیچ بلکه آنها را رد کرد. دو شاهد دیگر نکونام هم یک خبرنگار و یک بازیکن سابق استقلال بوده اند، که از نگاه دادگاه وجاهت قانونی برای شهادت دادن نداشتند به همین خاطر دادگاه‌ شهادت‌شان را نپذیرفت.»
===
تیم امید با 24 بازیکن وارد کویت شد
کاروان تیم فوتبال امید کشورمان دیروز وارد فرودگاه کویت شد تا با برپایی اردوی تدارکاتی‌اش در این کشور، در دیداری تدارکاتی به مصاف تیم امید کویت برود. در این اردو 24 بازیکن شامل کمندانی، فرامرزی، مطهری، محسن‌زاده، ترابی، کشمرزی، اخباری، برزای، حیدریه، حسینی، نقی‌زاده، جهان‌تیغ، کنعانی، داودی، سلیمی، عابدزاده، کریمی، رضاوند، سالاری، پهلوان، فاضلی، حق‌وردی، سیدی و عبدا... زاده تیم امید را همراهی می‌کنند.
===
فلاحت‌زاده: ترکی گفت از روی صدای توپ پنالتی گرفت
فرشاد فلاحت‌زاده مربی تیم فوتبال ملوان انزلی گفت: محسن ترکی به ناظر داوری گفته بود از روی صدای توپ پنالتی گرفته بود. وی در مورد تصمیم محسن ترکی مبنی بر اعلام پنالتی به سود سپاهان و سپس تغییر نظرش، گفت: وقتی محسن ترکی اعلام پنالتی کرد من و فیروز کریمی از این تصمیم حیرت زده شدیم و من حتی به داور چهارم اعتراض کردم و گفتم چه پنالتی اعلام کرده که او گفت توپ به دست بازیکن شما خورده است. خوشبختانه کمک داور با نگاهی تیزبین درست تشخیص داده و با کمک به ترکی تصمیم درست اعلام شد. حتی شنیدم که محسن ترکی به یثربی ناظر داوری بازی گفته من از روی صدای توپ احساس کردم که پنالتی شده است!
===
چه ارتباط و تله‌پاتی بین ورزشکار و سکوها وجود دارد؟ وزیر ورزش: مستنداتی در مورد تبانی در ورزش به دستم رسیده است
گردهمایی مشترک معاونان وزارت ورزش و مدیران کل ستادی و مدیران کل استان‌ها دیروز در هتل المپیک برگزار شد.
محمود گودرزی، وزیر ورزش و جوانان در صحبت‌های خود گفت: آیا وضع موجود در ورزش به‌لحاظ تربیتی و اخلاقی مطلوب است؟ من تصور می‌کنم اگر بگوییم بله، خوشبینانه پاسخ داده‌ایم. ما امروز در ورزش‌مان دوپینگ داریم، البته این موضوع در تمام جهان وجود دارد. آیا در ورزش ما تبانی وجود ندارد؟ گزارش‌هایی داریم و مستنداتی به دست من رسیده که به تبانی در ورزش اشاره می‌کند و امیدوارم این مستندات درست نباشد.
وی افزود: در ورزش ما صغر سنی، بداخلاقی، زدوبند و کج‌خلقی داریم و گاهی اوقات نیز رسانه‌ها با افشای بزه آن را موجه می‌کنند.
وزیر ورزش تأکید کرد: متأسفانه ادبیات ناشایستی در کشور رایج شده است؛ اوایل سال 58 مسابقه‌ای برگزار شد و 2 تیم به‌روال سال‌های قبل قدری کل‌کل داشتند و در آن زمان تماشاگران به‌شدت برخورد کردند که این رفتار متناسب با شؤون انقلاب نیست. نمی‌دانم چرا امروز به این اتفاقات دامن زده می‌شود و چرا ارتباط و تله‌پاتی بین ورزشکار و سکوها وجود دارد.
وی افزود: به هیأت‌رئیسه‌ها و فدراسیونی‌ها گفتم: آیا مقرراتی برای برخورد با بداخلاقی‌ها دارید؟ گفتند: بله، گفتم: پس چرا آن را اجرا نمی‌کنید؟ که در پاسخ شنیدم که گفتند: “به‌جز شما کسی این را از من نخواسته بود”. متأسفانه هنوز هم شاهد این اتفاقات در ورزش هستیم و این رئیس و هیأت رئیسه فدراسیون‌ها هستند که در وضع موجود دخیلند و اگر تغییری ندهند یعنی نسبت به عنوان‌های فرهنگی بی‌تفاوتند.
 وزیر ورزش در ادامه خاطرنشان کرد: توجه به دیپلماسی فرهنگی در مناسبات ورزش باید برای ورزشکاران و مدیران ما متفاوت از سایر ورزشکاران باشد. آیا واقعا چنین است؟ آیا ما سفیران خوبی برای معرفی چارچوب‌های فرهنگی داریم؟ می‌بینیم که اگر خطایی از اطرافیان یک تیم سر بزند در ابعاد وسیعی منعکس نمی‌شود اما در اینچوان دیدیم که رفتار یکی از همراهان ما تا چه‌حد حساسیت برانگیز بود و در سطح وسیعی گسترده شد. دلیل آن این است که ما ادعای کار فرهنگی داریم.
===
اعتراض‌ها، از رختکن تا فرودگاه؛ تلفن روی سایلنت!
پیام یونسی پور: فقط یک شکست کافی است تا اوضاع را دوباره برگرداند به همان منوال قبل. پرسپولیس با دو برد در آسیا، فکر می‌کرد بازگشتی باشکوه در لیگ خواهد داشت. انتظار عجیبی هم نبود. تیمی که می‌تواند قهرمان قطر و بعد نایب قهرمان ازبکستان را در خانه و خارج از خانه شکست دهد، چرا نباید از پس تیم سوم لیگ ایران در تبریز برآید؟ انگیزه و اعتماد به نفس تا قبل از بازی در جمع بازیکنان پرسپولیس بیداد می‌کرد، اما تصویری که در پایان بازی در رختکن و بعد در اتوبوس تیم رقم خورد، متفاوت با تمام روزهای قبل بود! این بار بازیکن و مربی رودرروی هم قرار داشتند.
اولین واکنش، به سوی پیام صادقیان شلیک شد: «تو نیمار آسیایی؟! آقای نیمار... آقای رونالدینیو... اصلا آقای مسی! استپ کن، بعد پاس بده. ما اگه نخوایم شما تک ضرب توپ رو بندازی زیر پای آندو باید چکار کنیم؟!» درخشان که تا همین چندی قبل چهره آرام و بی صدای تیمش بود و مقابل هر صدایی سکوت می‌کرد، حالا شاید یا از نتایج اسف بار تیمش در لیگ به تنگ آمده و یا شاید از آن چه در آسیا رقم زده آن قدر اعتماد به نفس به دست آورده که صدایش را در رختکن بالا ببرد و فریاد بزند. اما بازیکنان هم ساکت نیستند. یکی به اشتباهات فردی بابک حاتمی اشاره می‌کند. یکی از بازیکنان صدایش درآمده و می‌گوید: «دو روزه اومدی می‌خوای اونجا دریبل بزنی؟ ما اون جلو باید جون بکنیم که تو توپ رو بدی به ثاقبی که بزنه توی گل ما؟!» سوشا که سعی می‌کند چهره پرخاشگر تیمش نباشد هم فقط یک گلایه شخصی را زیر لب مدام تکرار می‌کند: «الان می‌گن کلین شیتش شکست. نمی‌گن کی توپ رو لو داد... همیشه همینه! کاسه کوزه‌ها باید سر من بدبخت بشکنه!»
اما این همه داستان یک پرسپولیس شکست خورده و یا بهتر است بگوییم همیشه بازنده در لیگ نیست. پرسپولیسی‌ها کم کم صدای‌شان درمی‌آید. بی‌پولی برای پورشه سوارهای پرسپولیس ساده نیست. بازیکنانی که از ابتدای فصل تا امروز کمتر از پانزده درصد از قراردادشان را گرفته‌اند حالا رختکن و بعد از شکست را بهترین موقعیت می‌بینند تا اعتراض کنند. اعتراض‌ها هم تقریبا همه یک شکل است: «همون دو تا بازی را بردیم یه قرون به ما پول دادن؟» یا «آقای خوردبین شما که بزرگی و گذاشتن بالای سر ما که نتونیم حرف بزنیم. اما تورو خدا برین بهشون بگین حق ما رو بدن...» یا «محمودخان اصلا می‌دونی باید به کی بگی؟» یا «الان باشگاه مدیر و صاحب نداره اما وزارت ورزش که داره. بابا شب عید پول نداریم به زن و بچمون بدیم...» صدای اعتراض‌ها تا خود فرودگاه تبریز ادامه داشت. درخشان وقتی دید بحث به سوی بی‌پولی و فقر مالی رفت، کم کم از موضعش پایین آمد و سکوت کرد. در فرودگاه چند عکس یادگاری انداخت و به متلک مردمی گوش داد که از او می‌خواستند استعفا بدهد. تلفن همراهش را باز روی سایلنت گذاشت تا حتی متوجه نشود که چه کسانی برای گرفتن مصاحبه یا اعتراض یا درددل با او تماس می‌گیرند.
به نظر می‌رسد اوضاع پرسپولیسی‌ها برای رسیدن به همان منوال قبلی، با یک شکست جور شده است. پرسپولیس باز هم باخت و باز هم صدای اعتراض‌ها بلند شد. شاید به زودی در باشگاه باز هم اسامی برانکو و قطبی را به صف شده ببینیم. از این پرسپولیس که در لیگ مثل آب خوردن می‌بازد و در آسیا مقتدرانه می‌برد و نه پول دارد و نه مالک و متولی، هیچ چیزی بعید نیست!
===
دور برگشت یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان؛ رئال با صعود از بحران خارج می‌شود؟
دلارام عظیمی: قهرمان فصل قبل لیگ قهرمانان امیدواراست با پیروزی برابر شالکه در بازی امشب دو تیم در سانتیاگوبرنابئو ناکامی های هفته های اخیر در لالیگا را جبران کند. رئال در بازی رفت در گلزن کرشن با دوگل پیروز شده ولی افت محسوس این تیم احتمال هرگونه پیش بینی در مورد نتیجه این بازی را از بین برده است. مادرید در اروپا ده پیروزی پیاپی و سال گذشته هم قهرمان این رقابتها شده، ولی سال 2015 برای این تیم فاجعه ای بیش نبوده است. کهکشانی ها یکشنبه این هفته صدرنشینی لالیگا را هم تقدیم بارسلونا کردند و حالا در لیگ هم ازموقعیت خوبی برای قهرمانی برخوردار نیستند.شکست برابر بیلبائو چهارمین باخت رئال در 14 بازی امسال این تیم بود و کارلو آنچلوتی اعتراف کرد که تیمش در خط حمله مشکلات زیادی دارد و کریس رونالدو ، بنزما و بیل ازعملکرد درخشان چند ماه قبل خود فاصله گرفته اند؛ البته کارلتو به این موضوع هم اشاره کرد اینکه رئال مشکل گلزنی داشته باشد امر عجیبی است، ولی به هرحال واقعیت کنونی این تیم همین است و باید فکری به حال آن کرد. با این حال کاسیاس معتقد است که رئال تحت تأثیر شکست در بیلبائو قرار نمی گیرد و آن نتیجه تاثیری در بازی امشب تیم در برنابئو نخواهد داشت.” چمپیونزلیگ رقابتهای متفاوتی است و هواداران مادرید برای ما اهمیت زیادی دارند.” شالکه سال گذشته در مجموع دو بازی رفت و برگشت با نتیجه 9-2 به رئال باخت و البته تکرار چنین نتیجه ای در نبرد امسال تیمها تقریباً بعید به نظر می‌آید. کاسیاس مطمئن است که شاگردان آنچلوتی توانایی لازم برای صعود به مرحله بعدی و کسب یک پیروزی دیگر را دارا هستند.” می‌دانیم که کار ساده ای نخواهد بود، ولی برای رسیدن به این هدف می‌جنگیم. ما اهداف زیادی در سرداریم و تیممان تلفیقی از بازیکنان جوان و باتجربه است و چرا نباید به مرحله بعدی صعود کنیم؟ 
سال گذشته مقابل تیمهایی بازی کردیم که در گذشته برای ما مشکل ساز بوند و با ارایه یک فوتبال خوب توانستیم راهی فینال شویم. امسال هم هرکاری که بتوانیم انجام می‌دهیم تا در فینال برلین حاضر باشیم. تیم خوبی برای رسیدن به این خواسته داریم و امیدوارم موفقیت های سال گذشته را تکرار کنیم.” رئال در این بازی می‌تواند لوکا مودریچ را تقریباً بعد از چهار ماه دوری در ترکیب خود ببیند. سرخیو راموس هم یکشنبه بعد از یک ماه مشکل مصدومیت همسترینگ تمرینات تیم بازگشت، ولی بعید است کارلتو او را در ترکیب اولیه رئال به میدان بفرستد، بخصوص که رئال 10 روز دیگر یک بازی بسیار مهم در نوکمپ با بارسلونا خواهد داشت. شالکه این هفته با پیروزی برابر هوفنهایم در لیگ موفق بود. آنها اولین پیروزی خود در 5 بازی اخیر را کسب کردند. این نتیجه شانس آبی های سلطنتی را برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان سال آینده افزایش داد، ولی کریستین فوشس هنوز نسبت به صعود شالکه به مرحله بعدی امیدوار است” ما در شرایط ذهنی خوبی به مادرید می‌رویم و البته هیچ کس روی صعود ما شرط بندی نمی کند و شاید همین به نفع تیم ما باشد.” 
با غیبت خامس رودریگس ، ترکیب آنچلوتی در میانه میدان معلوم نیست والبته شاید همین موضوع مشکلاتی برای ترکیب خط میانی و حمله و گلزنی رئال در بازی‌های قبلی ایجاد کرده است.
         امید پورتو 
پورتو درحالی در بازی برگشت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان به میدان می‌رود که نگرانی های زیادی نسبت به شرایط خط حمله این تیم وجود دارد. تیم پرتغالی بعد از تساوی 1-1 در سوئیس در دور رفت در ماه گذشته، شاید در شرایط بهتری برای صعود قرار دارد، ولی جکسون مارتینس در بازی جمعه مقابل براگا مصدوم شده و به مدت سه هفته از همراهی تیم محروم است. مهاجم کلمبیایی در این فصل از رقابتهای لیگ 17 گل برای پورتو به ثمر رسانده و شش گل هم در چمپیونزلیگ زده بود. غیبت او مسلما به ضرر تیم لوپتگوئی تمام می‌شود.
 مربی پورتو در این زمینه گفت:” ما در مورد بازیکنی حرف می‌زنیم که به خاطر گلهایش اهمیت زیادی دارد، ولی موضوع خیلی مهمتر ازاین خواهد بود. او باید الگویی برای همه به خاطر شخصیت و حرفه ای بودن اش باشد. احتمالاً به جای مارتینس، ونسان ابوبکر کلمبیایی جای او را درترکیب تیم می‌گیرد؛ البته لوپتگوئی گفته که حضور او به جای مارتینس در بازی با براگا به معنای فیکس شدن او در این بازی نیست و همه تیم باید برای بازی امشب آماده باشد؛ البته ستاره پورتو طی هفته های اخیر کریستین تیو بال اسپانیایی بوده که بعد از سه گلی که هفته گذشته به اسپورتینگ زد، این هفته دروازه براگا را هم گشود. پورتو که دو بار قهرمان اروپا بوده با هدف صعود به یک چهارم نهایی چمپیونزلیگ برای اولین بار از سال 2009 پا به این بازی می‌گذارد. در آن سال آنها مقابل منچستریونایتد کریس رونالدو حذف شده بودند. 
پوتو دربازی رفت در سنت جاکوب پارک مقابل بازل متوقف شد و پنالتی دانیلو را گونسالس جواب داد. این بازی فرصت خوبی برای پائولو سوزا مربی پرتغالی بازل است که پیشتر در نقش بازیکن تیمهای بنفیکا و اسپورتینگ مقابل پورتو ایستاده بود. او هم امیدوار است که برای دومین بار در تاریخ بازل را به جمع هشت تیم برتر اروپا برساند. پیشتر این اتفاق در سال 1974 برای بازل رخ داده بود که این تیم در ضربات پنالتی مغلوب سلتیک شد. بازل در این مسابقه سوچی را به خاطر محرومیت دراختیار نخواهد داشت و همه امیدش به گاشی که در این فصل لیگ سوئیس 16 گل به ثمر رسانده برای گلزنی در خط حمله خواهد بود.  
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
مرزبان: هزارتومان هم به بازیکنان ندادیم
سرمربي تيم فوتبال پديده گفت: تصميم‌گيري درباره وضعيت رضا حقيقي از طرف کميته انضباطي باشگاه به من سپرده شده و هر زمان که احساس کنم او حاضر است براي تيم بجنگد اجازه حضورش در تمرينات را خواهم داد.
علیرضا مرزبان در خصوص شرایط تیم فوتبال پدیده خراسان و اتفاقاتی که در چند وقت اخیر در این تیم گذشته گفت: ما تیم خوبی بالانس کردیم و در تعطیلات نیم‌فصل 6 بازیکن جدید هم به ما اضافه شدند که با حضور این بازیکنان واقعا تیم پدیده قوی شد و کیفیت تیمی ما بالاتر رفت اما مشکلات مالی برای مجموعه پدیده به وجود آمد به طوری که پرداخت‌‌های ما صفر شد و بازیکنان جدید حتی هزار تومان هم از ما پولی نگرفتند اما چون بازیکنان اعتقاد داشتند که این مشکلات حل می‌شود و به همین دلیل دو بازی خوب مقابل تراکتورسازی و صبای قم انجام دادیم.
تو ضیح کی روش در مورد شیلی و مجیدی
کی‌روش در خصوص اینکه گفته می‌شود احتمال لغو بازی ایران و شیلی وجود دارد گفت: من هم این موضوع را شنیده‌ام که به دلیل مشکلات مالی احتمال دارد بازی با شیلی لغو شود. کی‌روش در پاسخ به این سوال که شنیده می‌شود فرهاد مجیدی به کادر فنی تیم ملی بزرگسالان اضافه می‌شود گفت: خیر، اینطور نیست.
استانکو: ماهی 12 هزار دلار از پرسپولیس   می گرفتم
استانکو که یکماه دیگر تولد 77 سالگی اش را جشن خواهد گرفت در گفت وگو با سایت vecernji کرواسی درباره حضورش در فوتبال ایران گفته: پرسپولیس به دنبال یک مربی اسلوونیایی بود که این مربی مرا به پرسپولیس پیشنهاد داد. آنها ماهی 12 هزار دلار به من پرداخت می کردند و من تجربه های جالبی در فوتبال این کشور پیدا کردم. استانکو در این مصاحبه به محبوبیت پرسپولیس هم اشاره کرده است: پرسپولیس نزدیک به 20 میلیون طرفدار دارد و تیم بسیار محبوبی در آسیا محسوب می شود. ما توانستیم بعد از 20 سال قهرمان شویم. طرفداران این تیم عاشق و دیوانه فوتبال هستند.
محمد نوری: عذرخواهی کردم
محمد نوری پس از شکست یک بر صفر پرسپولیس مقابل تراکتورسازی در خصوص صحنه درگیری‌اش با بازیکن حریف گفت: یک لحظه عصبی شدم اما مقصر نبودم و بلافاصله عذرخواهی کردم. شرایط بازی به گونه‌ای بود که کنترلم را از دست دادم اما هم از داور و هم از بازیکن حریف عذرخواهی کردم. ما در خارج از زمین با هم دوست هستیم اما رفاقت در بازی معنا ندارد و همه تلاش می‌کنند پیروز میدان باشند. این درگیری‌ها در فوتبال طبیعی است.
گابریل از حضور در تمرین   خودداری کرد
تمرین دیروز پرسپولیس در حالی از ساعت 15:15 آغاز شد که فرناندو گابریل در آن حضور نداشت. هافبک برزیلی پرسپولیس از وضعیت مالی خود در این باشگاه ناراضی است و شنیده می‌شود به مسوولان باشگاه اعلام کرده تا زمانی که خواسته‌های مالی او را برآورده نکنند در تمرینات تیم حاضر نخواهد شد.
قبل از بازی پرسپولیس و تراکتورسازی مسوولان باشگاه پرسپولیس مبلغی را به حساب گابریل واریز کردند اما از قرار این مبلغ خیلی کمتر از پولی بوده که او انتظار داشته از باشگاه پرسپولیس دریافت کند.
تاج با درخواست پرسپولیس مخالفت کرد
در نشستی که ظهر دیروز بین نژادفلاح و مهدی تاج برگزار شد، رئیس سازمان لیگ پس از شنیدن صحبت‌های قائم مقام باشگاه پرسپولیس به وی گفت که به خاطر فشردگی بازی‌ها نمی‌تواند تغییری در زمان آنها ایجاد کند و به این خاطر دیدار نفت مسجد سلیمان و پرسپولیس باید در همان زمان اعلام شده برگزار شود. البته تاج به نژادفلاح قول داد در زمینه‌های دیگر با آنها همکاری لازم را خواهد کرد. دیدار نفت مسجد سلیمان و پرسپولیس ساعت 14:30 روز پنجشنبه هفته جاری در ورزشگاه شهید بهنام محمدی مسجد سلیمان برگزار خواهد شد.
 تهدید افجه‌ای به افشاگری
سید سعید افجه‌ای درباره برکناری‌اش از پست سخنگویی و هیات مدیره استقلال عنوان کرد: در حال حاضر ترجیح می‌دهم تا زمان برگزاری جلسه هیات مدیره و بازی روز پنج‌شنبه استقلال - نفت تهران صحبتی نکنم و همه چیز را پس از بازی با نفت تهران خواهم گفت.
وی افزود: به عنوان یک استقلالی دوست ندارم این تیم وارد حاشیه شود. برخی مسائل بزرگ‌نمایی شده که قابل مطرح و بحث کردن نیست. 
سرخابی‌ها روی دست، مانده‌اند!
امروز دومین مزایده واگذاری دو باشگاه پرسپولیس و استقلال برگزار می‌شود اما خبرها حاکی از آن است که این دو تیم همچنان بدون هیچ مشتری پرو پا قرصی روی دست متولی‌شان (دولت) مانده‌اند.
هرچند بر اساس آمار غیررسمی مجموع هواداران دو باشگاه استقلال و پرسپولیس در داخل و خارج کشور به چیزی حدود 60 میلیون نفر می‌رسد، اما در میان سیل هواداران دو تیم تا به امروز کسی پیدا نشده که با مبلغ واگذاری 290 میلیارد تومان در مزایده و سایر شرایط فروش  برای خرید این دو باشگاه که ریشه فوتبال این کشور در آنها گره خورده، پا پیش بگذارد. 
پرسپولیس و استقلال باید تا تیرماه سال 94 واگذار شوند و در صورتی که این اتفاق رخ ندهد طبق قانون این دو باشگاه قطع به یقین منحل خواهند شد چراکه فقط تا تیرماه سال آینده می‌توانند زیر نظر وزارت ورزش و جوانان به فعالیت خود ادامه دهند. 
بازیکن پدیده رفت برای همیشه
میلان یووانوویچ و ایگور پراهیچ دو بازیکن خارجی تیم پدیده بودند که به دلیل دریافت نکردن مطالبات مالی خود کشورمان را ترک کردند اما طی مذاکراتی که انجام شد پراهیچ به مشهد برگشت و در تمرینات پدیده حاضر شد اما یووانوویچ حاضر به بازگشت به کشورمان نشد و در کشور خود باقی ماند. با این حساب و طبق گفته علیرضا مرزبان سرمربی تیم فوتبال پدیده خراسان میلان یووانوویچ دیگر به پدیده باز نخواهد گشت و این بازیکن از لیست تیم پدیده خراسان کنار گذاشته شد.
 گزارش تمرین استقلال
تمرین دیروز استقلال در یک هوای خوب زمستانی و در حضور نزدیک به ۱۰۰ تماشاگر در کمپ اختصاصی زنده یاد ناصر حجازی برگزار شد.  غفور جهانی بازیکن سالهای دور تیم ملی ایران در تمرین استقلال حضور پیدا کرد و برای دقایقی شاهد تمرین آبی پوشان بود. وی علت حضورش در تمرین را دیدن سرمربی استقلال عنوان کرد.میلاد شیخ فخر الدینی، بهنام برزای و جاسم کرار غایبان تمرین آبی پوشان بودند. قبل از شروع تمرین به خاطر نتایج خوبی که استقلال در این چند هفته اخیر گرفته است توسط علاقه مندان به این تیم یک گوسفند قربانی شد. شکست  پرسپولیس سوژه بازیکنان استقلال بود و آنها معتقد بودند که پرسپولیسی ها اگر این روند را ادامه دهند به لیگ یک سقوط خواهند کرد!
اسامی محرومان هفته بیست و سوم ؛ نام کرار نیست
سازمان لیگ برتر فوتبال ایران اسامی محرومان هفته بیست و سوم لیگ برتر فوتبال ایران را اعلام کرد. طبق فهرست سازمان لیگ بازیکنان زیر از حضور در تیم‌های خودشان برای هفته آینده محروم هستند:
محمد نوری و مایکل اومانیا (پرسپولیس)، اکبر صادقی و ایکو پراهیچ (پدیده مشهد)، امید ابراهیمی (استقلال)، جی‌لوید ساموئل (پیکان)، آندره پیمنتا (گسترش فولاد)، فرزاد حاتمی (ملوان)، موسی کولیبالی (استقلال خوزستان)، بهادر عبدی (راه‌آهن)، حمزه حدادی (نفت مسجدسلیمان)، ایوب کلانتری (صبای قم) و ماتیاس دکو نقیاس (فولاد خوزستان).
جاسم کرار بازیکن استقلال تهران هم با حکم کمیته انضباطی محروم است که این محرومیت در لیست محرومان هفته بیست و سوم لیگ برتر دیده نمی‌شود!
===
درگیری در هیات مدیره استقلال اوج گرفت؛ افشارزاده به برکناری تهدید شد؟! 
سینا حسینی : اختلاف میان اعضای هیات مدیره استقلال بابت برکناری افجه ای از سوی مدیرعامل باشگاه به شدت اوج گرفته تا جایی که گفته می شود برخی اعضای هیات مدیره تهدید کرده اند اگر افشارزاده بخواهد به همین رویه ادامه دهد آنها موضوع برکناری مدیرعامل را در جلسه فوق العاده بررسی خواهند کرد.
اعضاي هيات مديره استقلال از اينكه بهرام افشارزاده سعيد افجه اي را در اقدامي غير منتظره بركنار كرده ناراحت هستند همین مساله نیز باعث شد آنها به صورت علنی و غیر علنی از مدیرعامل استقلال انتقاد کنند و پیغام های تهدید آمیز برای او ارسال کنند تا وی از تکروی و اقدام های غیر منتظره پرهیز کند. 
گفته می شود، روز یکشنبه بهرام افشارزاده با اعضاي هيات مديره استقلال تماس گرفت و مدعي شد كه قصد دارد افجه اي را بركنار کند اما اكثر اعضا اعتقاد داشتند اين مساله بايد در جلسه هيات مديره انجام شود اما افشارزاده اعلام كرد نامه بركناري وي را به وزارت ورزش و جوانان ارسال كرده است.همين موضوع باعث شد تا اعضاي هيات مديره نسبت به اين موضوع واكنش نشان دهند. 
از سوي ديگر مديرعامل استقلال به شدت از مصاحبه آرش برهاني ناراحت شده و اعلام كرده كار افجه اي نادرست بود و همين موضوع باعث شده تا برهاني با يك مصاحبه تحريك آميز باشگاه را زير سوال ببرد. در تازه ترین اخبار منتشر شده از سوی محافل خبری آمده که برخی اعضای هیات مدیره که اقدام افشارزاده را قبول ندارند معتقدند مدیرعامل استقلال بدون در نظر گرفتن نظر هیات مدیره و مصوبه کتبی نامه برکناری افجه ای را به وزارت ورزش ارسال کرده به همین دلیل اگر این رفتارهای غیر اخلاقی ادامه داشته باشد ما ساکت نخواهیم نشست.
در همین رابطه شایع شده یکی از اعضای هیات مدیره پس از موضع گیری تند افشارزاده و اقدامات غیر مسوولانه وی و نادیده گرفتن جایگاه هیات مدیره برای او پیغام فرستاده اگر این اتفاقات تداوم داشته باشد بی تردید وی برای ادامه کار در استقلال در قامت مدیرعامل با مشکلات غیر منتظره ای رو به رو خواهد شد.
گفته می شود، در بروز این اختلافات و تنش ها میان اعضای هیات مدیره و مدیرعامل افرادی دیگر هم نقش آفرینی کردند که رد پای سرمربی استقلال هم در این بین دیده می شود. شایع شده امیر قلعه نویی در واکنش به حذف یکی از حامیان سرسخت خود در هیات مدیره از رفتار قهر آمیز با افجه ای گلایه کرده و تاکید کرده نباید به این ترتیب منتقدان خود را از صحنه خارج کنیم چون این افراد به استقلال کمک کردند و نباید با آنها رفتاری غیر اصولی داشته باشیم.
===
برنامه   و نتایج  لیگ برتر فوتبال 
هفته هجدهم
نفت مسجد سلیمان صفر – پیکان صفر
گسترش فولاد2 –سایپا3
صبا صفر - پدیده خراسان صفر
ملوان صفر – تراکتورسازی صفر
ذوب آهن1 – پرسپولیس صفر
فولاد‌ خوزستان2 -راه آهن صفر
نفت تهران 1- استقلال‌خوزستان1
استقلال تهران2 – سپاهان1 
هفته نوزدهم
سایپا صفر – استقلال1
سپاهان1 - نفت تهران1
پیکان1 – گسترش فولاد1
نفت مسجد سلیمان 1 – صبا صفر
راه آهن صفر - ذوب آهن3
پرسپولیس صفر – ملوان1 
استقلال ‌خوزستان صفر -فولاد‌ خوزستان 3
تراکتورسازی1 - پدیده خراسان 3
هفته بیستم 
استقلال تهران1 – پیکان صفر
نفت تهران3 – سایپا1
ملوان 3- راه آهن صفر
صبا2 – تراکتورسازی3
فولاد‌ خوزستان صفر – سپاهان1
پدیده خراسان صفر – پرسپولیس1
گسترش صفر - نفت مسجد سلیمان  صفر
ذوب آهن2 - استقلال ‌خوزستان 1
  هفته بیست و یکم 
 سايپا 3- فولاد 1
نفت‌ م.سليمان1  تراکتورسازي 2
پرسپوليس صفر-  صباي قم صفر
راه‌آهن1-  پديده صفر
استقلال خوزستان1- ملوان3 
گسترش فولاد-  صفر استقلال صفر
سپاهان1 - ذوب آهن1 
پیکان1 - نفت1 
  هفته بیست  و دوم 
پديده 1 - استقلال خوزستان1 صباي قم1 - راه‌آهن صفر
ملوان1-  سپاهان صفر
ذوب آهن4-  سايپا  1
استقلال1-  نفت‌ م.سليمان صفر  
يکشنبه 17 اسفند
نفت تهران2-  گسترش فولاد 1
فولاد صفر - پيکان صفر
تراکتورسازي1 - پرسپوليس صفر  
برنامه جام باشگاههای آسیا
سه شنبه 26 اسفند 
بنیادکار ازبکستان - لخویا قطر؛ ساعت 16:30 
النصر عربستان - پرسپولیس ایران؛ ساعت 21 
فولاد ایران - الهلال عربستان؛ ساعت 16 
السد قطر - لوکوموتیو ازبکستان؛ ساعت 19:15 
 چهارشنبه 27 اسفند 
پاختاکور ازبکستان - العین امارات؛ ساعت 15:30 
نفت ایران - الشباب عربستان؛ ساعت 18 
الاهلی امارات - نسف قارشی ازبکستان؛ ساعت 20:05 
الاهلی عربستان - تراکتورسازی ایران؛ ساعت 20:50 
سه شنبه 18 فروردین 
العین امارات - پاختاکور ازبکستان؛ ساعت 19:45 
الشباب عربستان - نفت ایران؛ ساعت 22:05
تراکتورسازی ایران - الاهلی عربستان؛ ساعت 16 
نسف قارشی ازبکستان - الاهلی امارات؛ ساعت 18:30
 چهارشنبه 19 فروردین 
پرسپولیس ایران - النصر عربستان؛ ساعت 18:30 
لخویا قطر - بنیادکار ازبکستان؛ ساعت 20
لوکوموتیو ازبکستان - السد قطر؛ ساعت 15:30 
الهلال عربستان - فولاد ایران؛ ساعت 22:15 
===
ادامه خبرهاي عجيب  در سايت آبي‌ها؛ تکذیب حضور اسکوچیچ در استقلال
حمیدرضا عرب: ظهر ديروز خبري با اين مضمون در سايت باشگاه استقلال نقش بست: « در روزهای گذشته شایعات بی‌اساسی مبنی بر علاقه‌مندی بهرام افشارزاده به حضور یک سرمربی خارجی در استقلال و حضور اسکوچیچ در جمع آبی پوشان پایتخت در برخی رسانه‌ها منتشر شده است. مديرعامل باشگاه استقلال دراين باره مي‌گويد: این شایعات ساخته ذهن برخی افراد علاقه‌مند به حاشیه سازی برای استقلال است و من از عملکرد امیر قلعه‌نویی و همکارانش در استقلال رضایت کامل دارم و با قدرت از آنها حمایت می‌کنم.» سايت باشگاه استقلال خبر يا به قول خودش اخباري را تكذيب كرده كه درهيچ رسانه معتبري منتشرنشده است. معمولاً وقتي سايت باشگاه استقلال كه بيننده‌هاي پرشماري دارد و تعداد مخاطبانش سربه فلك مي‌زند، قصد تكذيب خبري را مي‌كند،‌ آن خبربايد درابعاد گسترده‌اي منتشرشده باشد. خبري را كه استقلال تكذيب كرد، هيچ رسانه معتبري منتشرنكرده بود. نه سايتهاي رسمي و قابل استناد چنين خبري را كه قراراست اسكوچيچ سرمربي استقلال شود، ‌در خروجي خود قرارداده بودند و نه روزنامه‌هاي معتبر ورزشي كه اخبارشان قابل استناد است.  گفته مي‌شود، اين خبر ازسوي يكي از سايتها كه اعتباري ندارد، منتشر شده و سايت باشگاه استقلال هم اقدام به تكذيب اين خبركرده است. در حالي كه اقدام سايت باشگاه استقلال به نوعي ايجاد حاشيه تازه‌اي براي اين باشگاه بود و بدون آنكه توجهي به بازخورد تكذيب اين خبر داشته باشد، بدون ضرورت خاصي اين خبر را كه افشارزاده سرمربيگري اسكوچيچ درفصل بعد را تكذيب كرده، روي خروجي خود قرارداده اند. اشتباه بزرگي كه درهفته‌هاي حساس پيش رو مي‌تواند براي استقلال و شخص قلعه‌نويي ايجاد حاشيه كند. 
اصولاً مشخص نيست كه سياستگذاري‌ها در سايت باشگاه استقلال به چه صورت و با كدام برنامه مشخص تبيين مي‌شود. چند روز پيش نيز خبري با اين مضمون كه جوايز نفيسي به بازيكنان و كادرفني اهدا شد، درسايت باشگاه استقلال قرار گرفت و ساعاتي بعد اين خبر تغييركرد و واژه نفيس كه دردسر زيادي ايجاد كرده بود، ازآن برداشته شد. 
روزگذشته نيز اين خبر سبب ايجاد موج تازه‌اي از حاشيه‌ها شد و درحالي كه هيچ رسانه معتبري درباره مربيگري اسكوچيچ دراستقلال چيزي ننوشته بود، سايت باشگاه استقلال از زبان بهرام افشارزاده اين خبر را تكذيب كرد كه كار بسيار بسيار غيرمنتظره وعجيبي بود.
 اصولا لزومي نداشت كه باشگاه استقلال خبري را تكذيب كند   حتي اگرازسوي رسانه‌هاي معتبرمنتشرمي شد. درحال حاضراستقلال روزگارخوشي را سپري مي‌كند و شرايط امتيازي اش درجدول رده بندي مطلوب است. استقلالي كه با صدرجدول فقط يك امتيازفاصله دارد و همين هفته نيز بايد به مصاف نفت تهران برود، چه نيازي به تغييرسرمربي اش است؟
 مگر آنكه واقعاً افرادي ازخود باشگاه استقلال باشند كه بخواهند سرمربي را تغييردهند و اين خبرسازي‌ها نيز درهمين راستا باشد؟! اتفاقي كه ديروزرخ داد، حتي اگر سهوي هم باشد، غيرحرفه‌اي‌گري باشگاه استقلال درمقابل برخي شايعات را نشان مي‌دهد كه به طورمعمول هرروزدربسياري از رسانه‌ها منتشر مي‌شود و اين باشگاه نبايد شأن خود را آن قدرپايين بياورد كه به هرشايعه‌اي اين گونه و به طور رسمي پاسخ بدهد. اين چند وقت اتفاقاتي در استقلال رخ مي‌دهد كه حيرت زده‌مان مي‌كند.
===
انتقاد  حامیان علی دایی از عملکرد سرمربی پرسپولیس 
گروه ورزش : قبول دهمین شکست فصل پرسپولیس در بازی برابر تراکتورسازی تبریز بار دیگر زمینه ای برای منتقدان ایجاد کرد تا از عملکرد حمید درخشان انتقاد کنند و عملکرد وی در این مجموعه را به شدت زیر سوال ببرند، هرچند مدیران این باشگاه تهرانی از تمدید قرارداد حمید درخشان در فصل بعد خبر دادند و هرگونه خطر برکناری برای درخشان را غیر ممکن دانستند اما اصلا بعید نیست که او طی روزهای آینده از کار برکنار شود.
منتقدان با اشاره به اتفاقاتی که منجر به برکناری علی دایی از تیم فوتبال پرسپولیس شد، مدعی اند چرا همین مساله درباره درخشان اتفاق نمی افتد در صورتی که نتایج این مربی به مراتب ضعیف تر از علی دایی است، آنها با اشاره به این که علی دایی سرمربی سابق تیم فوتبال پرسپولیس بعد از ۷ بازی که هدایت این تیم را بر عهده داشت به دلیل کسب ۸ امتیاز از سمتش برکنار شد اما حمید درخشان هم نتوانسته با پرسپولیس در لیگ برتر نتایج خوبی به دست بیاورد و با ادامه این روند قطعا این تیم کار سختی در ادامه بازی‌ها خواهد داشت. 
آنها با استناد به آمار ثبت شده در دوره مربیگری درخشان معتقدند، جانشین علی دایی در ۷ بازی اخیر پرسپولیس عملکرد بسیار ضعیفی همراه تیمش داشته و در این ۷ بازی ۵ دیدار را باخته و تنها موفق شد پدیده را شکست دهد و مقابل صبای قم به تساوی بدون گل برسد و این یعنی این که پرسپولیس با حمید درخشان در ۷ بازی اخیر خود تنها ۴ امتیاز اندوخته است که برای تیمی مثل پرسپولیس در حد یک فاجعه است. 
اما مدیران باشگاه پرسپولیس بدون توجه به این اتفاقات عقیده دارند برکناری درخشان یک اشتباه فاحش به حساب می آید از این رو موضوع برکناری درخشان به هیچ وجه مطرح نیست. این طیف می گویند درخشان و تیمش در لیگ قهرمانان آسیا عملکرد خوبی داشته اند و در ۲ بازی ۶ امتیاز به دست آوردند به همین دلیل ابقای درخشان بابت این نتایج اتفاقی منطقی است و نمی توان وی را بابت ناکامی در لیگ برتر از کار برکنار کرد.
گفته می شود محمد حسین نژاد فلاح در واکنش به انتقادهای منتقدان به ویژه مخالفان درخشان در محفلی خصوصی اعلام کرده همین امروز آب پاکی را روی دست همه می ریزم و اعلام می کنم که درخشان تا پایان فصل در تیم فوتبال پرسپولیس می ماند و هیچ تغییری در کادر فنی پرسپولیس نخواهیم داشت. 
===
مهاجم ساحل عاجی کاملاً محو شد؛ جام ملتهای آفریقا با «ژروینیو» چه کرد؟
صدقی:‌تساوی بدون گل مقابل کیه وو نشان داد که تیم گارسیا هویت خود را به طور کامل از دست داده و دیگر شباهتی به تیمی که در فصل گذشته و اوایل این فصل دیده بودیم، ندارد. تابستان امسال خیلی از کارشناسان به درخشش رم در این فصل امیدوار بوده و انتظار قهرمانی تیم گارسیا در لیگ را داشتند، ولی بعد از گذشت 26 هفته از لیگ، این انتظارها برآورده نشده و یکی از نمادهای ناکامی جلوروسی ژروینیو مهاجم ساحل عاجی این تیم است. 
ژروینیو اگرچه در صعود رم به مرحله بعدی لیگ اروپا سرنوشت ساز ظاهر شد، ولی در لیگ ایتالیا با افت چشمگیری روبه‌رو شده و نمایش او با سال گذشته قابل قیاس نیست. او فصل گذشته 9 گل و 9 پاس گل درکارنامه اش داشت. بازدهی او در فصل 2013-2014 فوق العاده بود. در این فصل هم شروع خوبی داشت. دراولین بازی مقابل فیورنتینا گل زد و در بازی جنجالی دور رفت با یووه پاس گل داد؛ یک گل دیگر و یک پاس گل. 
از هفته سیزدهم هیچ خبری از او نیست. ژروینیو که برای جام ملتهای آفریقا به گینه استوایی رفته بود و با قهرمانی همراه با ساحل عاج به ایتالیا برگشت، از هفت هفته پیش تا امروز هیچ گلی در لیگ نزده است. این درحالی است که او معمولاً جزو بازیکنانی بود که حتی در صورت باخت رم، نمره خوبی در هر بازی می‌گرفت. اگر ژوئن گذشته قیمت او 25 میلیون یورو در بازار ارزشگذاری شده بود، حالا با این آمار ژروینیو بیش تر از 16 میلیون یورو نمی ارزد.
 با این حال او یکی از مهمترین مهره های گارسیا در سال سخت 2015 است. برای اینکه درغیاب او تنها 2 پیروزی در 6 بازی لیگ نصیب رم شده است. بعد از بازگشت از جام ملتهای آفریقا انتظار بیشتری از او می‌رفت. وقتی ژروینیو سرحال نیست بازی رم هم افت شدیدی می‌کند، بخصوص که خیلی از حملات رم از فرار او در کنار زمین طراحی می‌شدند. بیلان او بعد از جام ملتهای آفریقا 4 بازی و 4 تساوی بدون گل زده در ترکیب جلوروسی است. اگرچه گارسیا دراین مدت همیشه به او میدان داده است. اگر گارسیا به فکر تغییر رم در پایان این فصل بیفتد، شاید حتی باشگاه به فروش ژروینیو روی بیاورد. بازیکنی که در تابستان جزو کلیدی ترین مهره های تیم به شمار می‌رفت، ولی حالا با قحطی گل روبه‌رو شده و رم بیشترین ضرر را از این شرایط می‌کند.
===
جواب مثبت به آقای “بی”؛ «برلوسکنی»  یک سوم میلان را فروخت
بی تاچابول، سرمایه گذار تایلندی سرانجام به خواسته اش رسید. صرفنظر از تکذیب ها و خودداری از حرف زدن در مورد قصد وغرض خاندان برلوسکنی درحفظ سهام کامل باشگاه میلان، پنجشنبه گذشته اتفاقی مهم در این تیم رخ داد که اقدامهای بعدی باشگاه در فصل آینده را تحت تأثیر قرار می‌دهد. برلوسکنی در این جلسه پذیرای میهمان تایلندی بود که با یک کارشناس حقوقی و یک سرمایه گذار بین‌المللی نزد او رفته بودند تا توافقی اولیه با رئیس میلان منعقد کنند. 
در این معامله رئیس باشگاه ایتالیایی متعهد می‌شود که 30 درصد سهام میلان را به یک گروه تایلندی که تاچابول ریاست آن را برعهده دارد، بفروشد. اگر تا ماه می‌که رقابتهای لیگ به پایان می‌رسد، توافقی در این زمینه حاصل نشود، برلوسکنی جریمه ای معادل 10 درصد ارزش کل این معامله که 250 میلیون برآورد شده، به آنها پرداخت می‌کند. در مورد این معامله از ماهها پیش حرف زده شده ولی میلان همواره تلاش کرده این قضیه مسکوت بماند. حالا جزئیاتی در این رابطه فاش شده است.
 ظاهراً دختر برلوسکنی که درحال حاضر عضو هیأت مدیره میلان است تمایلی ندارد، سرمایه پدر او دست خارجی ها بیفتد، ولی از سوی دیگر برلوسکنی به تنهایی نمی تواند میلان را اداره کند. بعد از شایعاتی که چهل روز پیش برای اولین بار در این مورد مطرح شد، دوطرف با هم ملاقات هایی داشته و پنجشنبه توافق اولیه را امضا کردند. الگوی تاچابول و اطرافیانش بیشتر از اینکه به توهیر شباهت داشته باشد، کاری است که جیمز پالوتا در رم انجام داده و بزودی یک استادیوم اختصاصی برای این تیم خواهد ساخت. برخلاف آنچه تصور می‌شود، در ملاقات روز پنجشنبه این برلوسکنی بود که اصرار بیشتری برای امضا کردن و تعیین قیمت داشت. 
دختر او در این جلسه حاضر بود و سرمایه گذار طرف مقابل که یک ایتالیایی است و از سالها پیش در امارات کار می‌کند هم در این مذاکرات به زبان انگلیسی تا حدی نقش مترجم را ایفا می‌کرد. در نهایت توافق انجام شد و حالا باید دید تا ماه می‌چه تحولاتی در این زمینه صورت می‌گیرد.
===
اخبار کوتاه
دفاع اشتوتگارتی ها مقابل اتهام های دوپینگ
پزشک تيم اشتوتگارت از اينکه انگشت اتهام همه در مورد مسأله دوپينگ، اين تيم را نشانه رفته است ‏ابراز ناراحتي کرد‎.‎
دکتر آلویس هورنونگ ‏مدعی شد پیش از این تیم‌هایی مثل بایرن مونیخ و مونیخ 1860 هم در این زمینه تخلفاتی مرتکب شده‌اند، ‏اما کسی اقدام به بازرسی و بررسی آن نکرده است‎.‎
او به شبکه یک تلویزیون دولتی آلمان گفت:” ممکن است در مکمل‌هایی که بازیکنان ما مصرف ‏می‌کرده‌اند، مواد نیروزا هم وجود داشته باشد اما فقط که بازیکنان اشتوتگارت نبوده‌اند. بازیکنان تیم‌هایی ‏مثل بارین مونیخ، 1860، نورنبرگ، فرایبورگ و کارلسروهه هم در این زمینه از “کلومپر” مشاوره ‏می‌گرفته‌اند. هر کس به “کلومپر” مراجعه کرده، می‌داند که او بسیاری مواقع هرچه دلش می‌خواست به ‏بازیکنان تزریق می‌کرد و در کارش دقت لازم را اعمال نمی‌کند و گاهی در جواب سوالات بازیکنان فقط ‏می‌خندد.”‏
داوید لوییز: مورینیو برای من خاص نیست
داوید لوییز مدافع برزیلی پاری‌سن‌ژرمن در آستانه دیدار چهارشنبه با چلسی و بازگشت به استمفوردبریج درباره ژوزه مورینیو گفت:«او برای من خاص نیست.» این بازیکن تابستان گذشته با زرنگی ژوزه مورینیو با 50 میلیون پوند از چلسی به پی‌اس‌جی فروخته شد و قرار است برای بازی مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا به لندن برگردد.
وقتی از لوییز سوال شد، چه چیز باعث شده مورینیو خاص شود، پاسخ داد:«او برای شما خاص است نه برای من.»
گل سوارس با سرعت 101 کیلومتر در ساعت!
شش دقیقه تمام زمانی بود که رایو وایکانو توانست مقابل بارسلونا مقاومت کند. تیم میزبان با یک شوت بسیار پرقدرت از لوییس سوارس که سرعت 101.38 کیلومتر در ساعت برایش ثبت شد، به گل اول رسید. سازنده این گل چابی بود که با یک پاس بی‌نقص و بااستفاده از اشتباه بازیکنان حریف در پرتاب اوت مهاجم اروگوئه‌ای بارسا را در موقعیت گلزنی قرار داد.
سوارس بعد از آنکه در ابتدای انتقالش از لیورپول به بارسلونا موفق نبود در سال2015 عملکرد فوق‌العاده‌ای داشته و به خوبی مبلغ سنگینی که بارسا بابتش پرداخته، توجیه کرده. این بازیکن از 15 گل آخر بارسلونا در رقابت های مختلف هفت تا را به تنهایی زده و در چهار بازی آخر باشگاه 6 گل زده.
پوگبا؛ یوونتوس، رئال را فراری داد
به اعتقاد مینو رایولا، پل پوگبا به احتمال 99 درصد فصل آینده در یوونتوس می‌ماند.
این فرانسوی با درخشش در فصل اخیر، تیم های زیادی را خواهان خود کرده اما به گفته مدیر برنامه های این بازیکن، تیم های خواستار ستاره سیه چرده تنها یک درصد شانس خرید او را دارند:« آن یک درصد تردید درباره ماندن پوگبا در یووه را زمان از بین می برد. ما منتظر پیشنهاد دوباره بارسلونا هستیم.همه چیز به اتفاقات بازار نقل و انتقالات بستگی دارد اما بدانید که پوگبا به تیمی خواهد رفت که استعدادهایش را بارور کند و او را باور داشته باشد. اگر پوگبا مایل به جدایی باشد، یوونتوس می‌تواند نسبت به فروش این ستاره اقدام کند.»
رایولا درباره علاقه رئال مادرید به موکلش، محافظه کارانه حرف زد:« 18 ماه از پیشنهاد آن ها گذشته و دیگر نمی‌‎خواهم در این باره صحبت کنم. یووه در پاسخ به رئال، 50 میلیون یورو روی بازیکن تیمش قیمت گذاشت و رقیب را فراری داد.»
===
فوتبال در جهان
از پنالتی چیپ تا تمدید؛ آقای گل لیگ؛ «ایکاردی» به «تبس» رسید
مائورو ایکاردی با خونسردی هرچه تمام یک پنالتی خیلی مهم را برای اینتر گل کرد و تعداد گلهای این فصل خود را به عدد 20 رساند. در بازی اینتر و ناپولی سه مهاجم آرژانتینی در زمین حضور داشتند که هرسه نفر آنها گلزنی کردند. اما درنهایت این ایکاردی بود که با وجود لیزر در چشم هایش یک پنالتی به یادماندنی به ثمر رساند. او با خونسردی و چیپ زدن ضربه اش، ناپولی را از برد در سن پائولو محروم کرد. 
کل ورزشگاه علیه او بود و ستاره 21 ساله اهل روساریو درهدف گیری اشتباه نکرد. در پایان بازی ایکاردی گفت که اینتر با مانچینی امسال وسال آینده نتایج خوبی می‌گیرد. او هنوز از حرف زدن در مورد قراردادش طفره می‌رود و گفت که هنوز در مورد حل این مسأله راه زیادی باقی مانده است. هواداران اینتر او را می‌پرستند. 
اگرچه ایکاردی همه جا می‌گوید که به همه بی اعتناست و چیزی برایش مهم نیست. با گلی که او به ناپولی زد، در کنار تبس در صدرجدول گلزنان ایتالیا قرار گرفت. این دو در لیگ 15 گله هستند و او چهارگل در لیگ اروپا ویک گل هم در جام حذفی در این فصل برای نراتزوری زده است. با بیست گله شدن ایکاردی، باشگاه پاداشی برای او درنظر گرفته که طبیعی است. 
دستمزد او درحال حاضر 800هزاریورو در سال است. برای همین موضوع قرارداد برای ایکاردی اهمیت زیادی دارد. بازیکنی که بیست گل در یک فصل می‌زند، ارزش چند برابری پیدا می‌کند و اینتر برای حفظ مهاجم آرژانتینی اش باید بهترین قرارداد ممکن را برای او تنظیم کند.
۳۲ درصد از هواداران رئال خواستار اخراج رونالدو شدند
رئال مادرید پس از شکست مقابل اتلتیک بیلبائو، صدر جدول را به تیم بارسلونا واگذار کرد. لیونل مسی در بازی با رایو وایه‌کانو سه گل به ثمر رساند و تعداد گل‌های خود را به ۳۰ رساند که از این حیث با رونالدو برابر شد. این در حالی است که تا ۱۳ دسامبر تعداد گل های مسی از رونالدو، ۱۲ گل کمتر بود.
در نظرسنجی روزنامه آ اس، ۹۲/۱ از هواداران از «کارلو آنچلوتی» درخواست کرده اند از مثلث رونالدو، کریم بنزما، گرث بیل دست بردارد و با سیستم 2-4-4تیم خود را به میدان بفرستد.
در این نظر سنجی،۴۶/۱ درصد به کنار گذاشتن بیل رای داده‌اند. ۳۲/۲ درصد خواستار کنار گذاشته شدن رونالدو شده‎اند و ۲۱/۷ درصد خواسته‌اند که بنزما در این تیم نباشد.
قوت گرفتن احتمال جدایی مسی از بارسا
آريدو برايدا، مدير ورزشي بين المللي بارسلونا عنوان کرد که احتمال جدايي مسي از بارسلونا وجود دارد.
مدیر ورزشی سابق میلان که به تازگی در بارسا به این سمت رسیده، در مصاحبه با کانال Esporte 3 عنوان کرد که همچنان احتمال جدایی مسی از این تیم وجود دارد. او در این باره گفت:” در مورد مسی، تقریبا جدایی او غیرممکن است ولی باشگاه‌هایی مثل منچسترسیتی و پاریس سنت ژرمن، که سرمایه بسیاری در اختیار دارند، شاید بتوانند او را به خدمت بگیرند. گاهی اتفاقات عجیبی می‌افتد. ولی او یک پدیده است که با مارادونا و پله قابل قیاس است.”
مصدومیت شدید کاسرس در تمرینات یووه
مارتين کاسرس، مدافع يوونتوس در تمرينات اين تيم، از ناحيه مچ پاي چپ دچار شکستگي شد و تحت عمل جراحي قرار خواهد گرفت. مدافع یووه که خود را برای تقابل تیمش مقابل ساسولو آماده می‌کرد، دچار مصدومیت شدیدی شد. هنوز مشخص نیست که او چه مدت از میادین به دور خواهد بود ولی به زودی تحت عمل جراحی قرار خواهد گرفت. باشگاه یوونتوس در بیانیه ای اعلام کرد:” مارتین کاسرس به دلیل مصدومیت از ناحیه قوزک مچ پای چپش تحت عمل جراحی قرار خواهد گرفت. جراحی او روز دوشنبه انجام خواهد شد و زمان بازگشت او به میادین، پس از جراحی مشخص می‌شود.”
تمایل آرین روبن به حضور در منچستریونایتد
آرين روبن، ستاره بايرن مونيخ عنوان کرد که در صورت جدايي از بايرن، منچستريونايتد گزينه اول او خواهد بود.
با حضور فان خال در یونایتد، بسیاری از بازیکنان هلندی، تمایل به حضور در یونایتد را اعلام کرده اند. روبن به تمجید از سرمربی سابق تیم ملی کشورش پرداخت و گفت که اگر در بایرن خوشحال نبود، یونایتد گزینه اول او بود.
او گفت:” مطمئنم که فان خال در منچستر موفق خواهد شد. او به زمان نیاز دارد تا یک تیم خوب بسازد.اگر بتواند به چمپیونزلیگ صعود کند و قهرمان جام حذفی شود، یک فصل خوب داشته است.”
 روبن ادامه داد:” زندگی ام با خانواده ام خیلی خوب است، تیم هم موفق کار کرده است. اگر همه چیز خوب پیش نمی‌رفت، شاید رفتن به منچستر اولین گزینه من بود ولی فان خال می‌داند که من در بایرن خوشحالم.”
 سیمئونه: تیتر یک درست نمی کنم
ديگو سيمئونه، سرمربي اتلتيکومادريد عنوان کرد که تيمش در کورس قهرماني لاليگا حضور ندارد و رقابت سختي با والنسيا و سويا براي کسب سهميه پيش رو دارند. مدافع عنوان قهرمانی این شانس را داشت که با کسب پیروزی مقابل والنسیا، خود را به 5 امتیازی صدرنشین یعنی بارسلونا برساند ولی 1-1 مقابل شاگردان نونو سانتو متوقف شد. این نتیجه ، شاگردان ال چولو را تنها یک امتیاز بالاتر از والنسیا قرار می‌دهد و سیمئونه معتقد است که هدف آنها، کسب سهمیه لیگ قهرمانان است.
او گفت:” برای شما (خبرنگاران)، با گفتن اینکه ما در کورس قهرمانی هستیم، تیتر یک درست نخواهم کرد. لیگ طولانی است و حریف ما در حال حاضر، والنسیا و سویا هستند، هیچکدام از آنها نتوانستند در دو بازی آخر ما را شکست دهند.”
سیمئونه درباره دیدار مقابل والنسیا گفت:” نیمه اول خیلی خوب کار کردیم. به خوبی آنها را پرس کردیم و بازی را در زمین آنها انجام دادیم. با این حال، نیمه دوم اینطور پیش نرفت. در میانه های زمین دیگر تصاحبی نداشتیم و والنسیا کنترل بیشتری روی توپ و میدان داشت.”
گلزنی کاکا در اولین دیدار برای اورلاندو سیتی
کاکا، ستاره سابق رئال مادريد و ميلان در اولين بازي اش براي تيم اورلاندو سيتي در ليگ آمريکا، موفق به گلزني شد. در دقایق پایانی بازی، داور یک ضربه ایستگاهی به نفع اورلاندو سیتی اعلام کرد که کاکا موفق شد آن را به گل تبدیل کند تا تیمش بتواند از حریف مساوی بگیرد.
بهترین بازیکن جهان در سال 2007 در مصاحبه با ای‌اس‌پی‌ان گفت:” خیلی سخت بود زیرا در آستانه شکست بودیم ولی من گل زدم و توانستیم مساوی بگیریم. بنابراین برای اولین گلم برای اورلاندو سیتی خیلی احساسی شدم و خیلی خوشحالم. هنوز راه زیادی برای پیشرفت پیش روی ماست. جو ورزشگاه فوق‌العاده بود و من از تماشاگران تشکر می‌کنم. تمامی دقایق بازی ما را تشویق کردند. ممنون اورلاندو.”
===
گوناگون
تلاش فدراسیون والیبال برای حضور بانوان در ورزشگاه 
محمدرضا داورزنی،رئیس فدراسیون والیبال درباره برنامه‌های مهم فدراسیون والیبال در سال پیش رو گفت: میزبانی 6 دیدار در لیگ جهانی از تیم‌های آمریکا، لهستان و روسیه و همچنین برگزاری 6 بازی دیگر با همین تیم‌ها در لیگ جهانی والیبال از جمله برنامه‌های مهم ماست. البته هدف ما صعود به مرحله نهایی لیگ جهانی است. پس از آن میزبان حدود 18 کشور در جام ملت‌های آسیا هستیم و سپس برای جام جهانی ژاپن آماده می‌شویم البته این تنها برنامه‌های ما در رده بزرگسالان است. تیم نوجوانان ما در مسابقات جهانی در آرژانتین و تیم جوانان در رقابت‌های قهرمانی جهان در مکزیک به میدان خواهند رفت.
داورزنی در خصوص برنامه‌های فدراسیون والیبال برای فراهم کردن شرایط حضور بانوان که فدراسیون جهانی بر آن تأکید دارد در ورزشگاه‌ها گفت: حضور بانوان در ورزشگاه از الزامات لیگ جهانی و فدراسیون جهانی والیبال است البته شنیده‌ام که اخیرا فدراسیون جهانی فوتبال هم بر حضور بانوان هم در ورزشگاه‌ها تأکید کرده است تمام ارگان‌ها و نهادها باید کمک کنند تا با رعایت موازین شرعی در اماکن ورزشی زمینه حضور بانوان را فراهم کنیم در هر صورت حدود نیمی از جمعیت کشور را بانوان تشکیل می‌دهند. رئیس فدراسیون والیبال خاطر نشان کرد: کارگروهی در وزارت ورزش و جوانان تشکیل شده است و چندین جلسه هم با وزارت کشور و شورای امنیت ملی داشته‌ایم. تلاش می‌کنیم شرایط حضور بانوان را در ورزشگاه‌ها با حفظ موازین شرعی فراهم کنیم.
میثم مصطفی جوکار: می‌خواهم در المپیک روی تشک بروم
میثم مصطفی جوکار،ملی پوش وزن 86 کیلوگرم تیم ملی کشتی آزاد  گفت: در حال حاضر اردوهای پرفشار و سنگینی را زیر نظر کادر فنی سپری و خود را برای حضوری مقتدرانه در رقابت های جام جهانی لس‌آنجلس در فروردین ماه آماده می کنیم.
وی با بیان اینکه امیدوارم بتوانم روند رو به رشد فعلی را حفظ کنم تا در المپیک 2016 باقدرت روی تشک بروم، تأکید کرد: طبق رده بندی اتحادیه جهانی کشتی در 2 ماه اخیر جزو 4 کشتی گیر برتر جهان در وزن 86 کیلوگرم بوده ام و امیدوارم بتوانم این روند را حفظ کنم.
خانلرخانی: قراردادم با گرجستان 10 برابر باشگاه های ایران است
پیام خانلرخانی، سرمربی جدید و ایرانی تیم ملی تکواندو گرجستان گفت: بر اساس موافقت فدراسیون تکواندو ایران و طبق توافقی که با فدراسیون تکواندو گرجستان داشتم، مربی گری تیم ملی این کشور را قبول کردم و به مدت یک سال با این تیم قرار داد بستم.  وی در رابطه با مبلغ قراردادش گفت: از شرایط مالی قراردادم راضی هستم. مبلغ قرار دادم تقریبا 10 برابر میزان قراردادم با باشگاه های داخلی است.
سرمربی جدید تیم ملی تکواندو گرجستان در خصوص شرایط تیم ملی تکواندو گرجستان، افزود: تیم ملی بزرگسالان گرجستان مسابقات جهانی روسیه را پیش رو دارد. این کشور تکواندو کاران مطرحی ندارد و توقع نمی رود که در رقابت های جهانی مقامی کسب کنند. اما در ترکیب تیم ملی جوانان و امید گرجستان تکواندو کاران آینده داری دیده می شود. و امید می رود که در مسابقات قهرمانی جوانان اروپا که در مرداد ماه برگزار خواهد شد عملکرد خوبی داشته باشند.
برای بخشش محرومیت تیم‌شان؛ گرگانی‌ها با پارچه نوشته در فدراسیون بسکتبال 
تیم بسکتبال شهرداری گرگان به دلیل تخلف تماشاگرانش در دیدار با مهرام تهران به 3 میزبانی خارج از خانه و آن هم بدون حضور تماشاگر به همراه 50 میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد. به همین منظور دیروز تعدادی از شهروندان گرگانی به همراه چراغعلی، رئیس هیأت بسکتبال گرگان با پارچه نوشته‌هایی در فدراسیون بسکتبال حاضر شده و خواستار بخشش محرومیت این تیم در لیگ برتر شدند. در همین رابطه جلسه‌ای بین آنها با رمضانعلی دولو، سرپرست فدراسیون بسکتبال انجام شد و قرار است امروزنشستی برای بررسی وضعیت محرومیت گرگانی‌ها برگزار شود.
طلایی: ممانعت از حضور رضا‌زاده در انتخابات وزنه‌برداری بیشتر سیاسی است تا اداری
مرتضی طلایی،عضو شورای اسلامی شهر تهران  در پاسخ به این سؤال که آیا عضویت در شورای شهر شغل محسوب می‌شود یا خیر گفت: قانون در این زمینه به صراحت تأکید دارد که این موضوع شغل به حساب نمی‌آید.
 وی در خصوص اینکه مسؤولان وزارت ورزش و سازمان بازرسی کل کشور عضویت در شورای شهر را شغل دانسته و اجازه حضور به اعضای این شورا از جمله رضازاده در انتخابات فدراسیون‌های ورزشی را نمی‌دهد گفت: در این زمینه رفتاری دوگانه با رضا‌زاده صورت گرفت؛ در حالی که این امتیاز برای نمایندگان مجلس در نظر گرفته شده است، اما درباره اعضای شورای شهر شاهد عملکرد متفاوتی هستیم. به همین دلیل اعتقاد دارم اینکه این موضوع بیشتر از اینکه اداری و سازمانی به نظر برسد رفتاری سیاسی است، برای اینکه اکثریت اصولگرای شورای شهر را تحت‌الشعاع قرار دهند.
آغاز اردوی تیم ملی بسکتبال نوجوانان از امروز
اردوی آمادگی تیم ملی بسکتبال نوجوانان 2015 از امروز تا 22 اسفند در سالن بسکتبال مجموعه ورزشی آزادی تهران برگزارخواهد شد.
20 بازیکن به این مرحله از اردو فراخوانده شدند که باید ساعت 16 امروز در محل اردو خود را به مربیان تیم معرفی کنند. اسامی دعوت شدگان: عرفان ارندان، علیرضا شاکردنیوی،‌ علیرضا رستمی، سپهر قنبری، البرز حسن زاده، مصطفی مهدیزاده،‌ علی گوهری، مهدی روحی، حسن آقامحمدی، کامیار برنجان، جواد محمودی، بهنام عباسی،‌ رضا صباغ ، متین میر محمد صادق، عمادالدین احمدی، شهریار عارفی فر، روزبه کارگران، سجاد سلمانی، امیرحسین رضایی فر،‌ امیر حسین مجیری.
تورنمنت بین المللی بوکس آبادان جمعه استارت می خورد
 مسابقات بوکس بین المللی شکست حصر آبادان روز جمعه 22 اسفند ماه جاری با برگزاری مراسم افتتاحیه و معرفی تیم‌ها کلید می خورد. در این مسابقات 35 بوکسور از کشورهای لتونی، داغستان، عراق، افغانستان و ترکیه با 2 تیم ملی از ایران و یک تیم از خوزستان به نام پالایشگاه آبادان به رقابت خواهند پرداخت.
کشور افغانستان با نفراتی از کشور خود و افغانی‌های مقیم ایران در آبادان حضور پیدا می کند، اما در مسابقات این 2 تیم با هم ادغام می شوند و در غالب تیم ملی افغانستان به رقابت خواهند پرداخت.رقابت‌های فوق در 10 وزن و طی 5 روز برگزار خواهد شد.
با توجه به رای کمیته انضباطی فدراسیون بسکتبال؛ تهران میزبان دیدار شهرداری گرگان و نفت آبادان 
تیم بسکتبال شهرداری گرگان به دلیل تخلف تماشاگرانش در دیدار با مهرام تهران به 3 میزبانی خارج از خانه و آن هم بدون حضور تماشاگر محکوم شد.
بر این اساس گرگانی ها در بازی روز پنجشنبه که اولین میزبانی آنها بعد از رأی کمیته انضباطی خواهد بود، باید در تهران به مصاف نفت آبادان بروند. از سوی دیگر مسؤولان گرگانی با اعتراض به این حکم امیدوارند تغییراتی در محرومیت آنها صورت بگیرد و باید دید تا پنجشنبه چه اتفاقی می‌افتد.
بریزبن استرالیا نامزد میزبانی المپیک 2028 می‌شود
شهر بریزبن استرالیا قرار است که برای میزبانی المپیک و پارالمپیک 2028 نامزد شود. مسؤولان این شهر خیلی زود برای میزبانی این المپیک در حال بررسی جوانب مختلف هستند. 
برگزاری لیگ حرفه‌ای بسکتبال به نام جام «محمد رسول ا...»
به نقل از سایت فدراسیون بسکتبال، فدراسیون بسکتبال همسو با مسلمانان جهان به دلیل اهانت رسانه‌های غربی به ساحت مقدس پیامبر اسلام حضرت محمد (ص)، نخستین فصل رقابت‌های لیگ حرفه‌ای بسکتبال را با نام جام «محمد رسول ا...» نامگذاری کرده است. مسابقات جام «محمد رسول ا...» از روز دوشنبه 27 بهمن  ماه آغاز شده و در خردادماه سال 94 نیز به پایان خواهد رسید.
===
اخبار کوتاه
هفته هفتم لیگ برتر بسکتبال؛ شکست سنگین ثامن مقابل پتروشیمی بندر امام
در هفته هفتم لیگ حرفه‌ای بسکتبال تیم ثامن مشهد در خانه به مصاف تیم پتروشیمی بندرامام رفت که این دیدار با اختلاف زیاد 103 بر 60 به نفع پتروشیمی بندرامام به پایان رسید.گفتنی است بندری ها در اکثر زمان بازی از بازیکنان ذخیره خود برای رویارویی با ثامنی ها استفاده کردند!
 تیم ثامن مشهد از 7 هفته حضور در لیگ تنها به یک پیروزی دست یافته است.
شکست خانگی  نسل ابومسلم  در لیگ دسته دوم
تیم فوتبال نسل ابومسلم در دیداری خانگی مقابل تیم پارس جنوبی جم شکست خورد. در دومین هفته مرحله دوم لیگ دسته 2 فوتبال کشور تیم نسل ابومسلم میزبان تیم پارس جنوبی بوشهر بود که این دیدار با نتیجه یک بر صفر به نفع تیم جم به پایان رسید.
نسل ابومسلم از 2 دیدار خانگی خود توانست تنها یک امتیاز کسب کند و در هفته سوم باید در 25 اسفندماه مقابل بهمن شیراز در این شهر به میدان برود.
واکنش وزیر به استعفای افشین داوری 
پس از حواشی که پیرامون استعفای افشین داوری از ریاست فدراسیون دوومیدانی وجود داشت و حتی در ابتدا گفته شد استعفایی در کار نیست محمود گودرزی، وزیر ورزش و جوانان اعلام کرد استعفای داوری 2 روز است که به دستش رسیده و در مورد آن تصمیم گیری خواهد کرد. گودرزی در مورد استعفای افشین داوری همچنین گفت: “ این تصمیم داوری به هیچ وجه تحت فشار نبوده و من از2 روز قبل استعفای ایشان را دیده‌ام. هنوز هیچ چیزی در این زمینه مطرح نشده است و باید با ایشان صحبت کنم و اگر او تمایلی به ادامه فعالیت نداشته باشد استعفایش را قبول می‌کنم.”
تفتیان:رفتن داوری به صلاح دوومیدانی نیست
حسن تفتیان،ملی پوش دوی سرعت ایران در مورد شرایطش برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا گفت: از لحاظ اردویی که شرایط‌مان مانند قبل است و تعریف چندانی ندارد، اما خوشبختانه خوب تمرین می‌کنم. تا آخر هفته در آفتاب انقلاب تمرین می‌کنم و پس از آن به مشهد خواهم رفت. هنوز نمی‌دانیم برنامه‌مان در سال جدید چه خواهد بود و این در حالی است که حریفان آسیایی ما در بهترین کمپ های دنیا و با قهرمانان جهان تمرین می‌کنند.
وی در خصوص رفتن داوری از فدراسیون دوومیدانی گفت: فکر می‌کنم این موضوع حداقل در زمان فعلی به صلاح دوومیدانی ایران نیست، چون ما مسابقات مهمی را در سال آینده در پیش داریم و نمی‌دانم با رفتن وی چه شرایطی را خواهیم داشت.
ملی پوش دوی سرعت ایران گفت: حضور داوری در فدراسیون آرامش نسبی به این رشته آورده بود و ای کاش او پس از اتمام دورانش از فدراسیون جدا می‌شد. تفتیان عنوان کرد: امیدوارم هرکسی بعد از داوری می‌آید به پیشرفت این رشته کمک کند و مسؤولان ورزش هم حمایت کنند تا بتوانیم حرف‌های زیادی برای گفتن در آسیا و جهان داشته باشیم. 
===
کواچ: نیم نگاهی به تیم دوم دارم
اسلوبودان کواچ ،سرمربی تیم ملی والیبال ایران با بیان اینکه برای حفظ جایگاه کنونی در سطح اول دنیا نیازمند مبارزه است، گفت: در لیگ جهانی واقعا در گروه دشواری قرار داریم و تمام وجودم را برای خوشحالی مردم به کار می‌بندم.
      ایران یکی از لیگ‌های قوی جهان را دارد
سرمربی تیم ملی ایران در ارزیابی خود از لیگ برتر والیبال خاطرنشان کرد: فدراسیون والیبال فیلم بازی‌های مختلف را برای من ارسال می‌کرد تا همه چیز را به دقت زیر نظر داشته باشد. البته در یک ماه اخیر به ایران برگشته‌ام و از نزدیک بازی‌ها را زیر نظر دارم. بازیکنان جدیدی هستند که به طور جدی برای حضور در تیم ملی رقابت می‌کنند اما من از نحوه رقابت ملی‌پوشان نیز کاملا راضی هستم. با این حال باید بگویم نفرات جدید به طور جدی بر درب تیم ملی می‌کوبند. ایران دارای استعدادهای زیادی بوده و یکی از لیگ‌های قوی جهان را در اختیار دارد.
   اعلام برنامه تمرینات تیم ملی
کواچ درخصوص اردوی تیم ملی در کشور فنلاند و چک  پاسخ داد: قرار است اردوها را از روز چهارم آوریل شروع کنیم و هشت هفته فشرده را برای آماده‌سازی طی کنیم. بعد از لیگ جهانی مسابقات آسیایی تهران را داریم و در کل سال پرفشاری پیش روی ما قرار گرفته است.
کواچ ادامه داد: از من پرسیده می‌شود که آیا اردوهای فنلاند و چک خوب هستند یا خیر اما واقعیت این است که ما دنبال حضور در ایتالیا و صربستان بودیم اما در آن زمان فدراسیون‌های کشورها شرایط خوبی نداشتند و به دنبال راه حل‌های قابل اجرا رفتند.
    ایرانی‌ها در اردوهای خارجی دچار افت روحی می‌شوند
وی درباره اینکه بازیکنان ایرانی در اردوهای خارجی درازمدت دچار افت روحی می‌شوند، یادآور شد: اصولا بازیکنان ایرانی زیاد دوست ندارند، خارج از کشور حضور داشته باشند اما باید بگویم خوشبختانه 3 هفته پایانی لیگ جهانی را در تهران خواهیم بود و بعد از آن نیز مسابقات جام ملت‌های آسیا را داریم و هیچ کس نمی‌تواند مقابل 15 هزار تماشاگر با تمام وجود بازی نکند.
     بهترین‌ها را انتخاب کرده‌ام
سرمربی تیم ملی در پاسخ به این پرسش که آیا استرس تکرار نتایج دوران ولاسکو را داشتید؟، پاسخ داد: طبیعتا سرمربی بیشترین استرس را دارد چراکه همه تنش‌های داخل و بیرون زمین را حس می‌کند. در حال حاضر حتی از من پرسیده می‌شود که آیا دستیاران خوبی دارم که باید بگویم من بهترین‌ها را انتخاب کردم که کاملا مورد اعتمادم هستند.
    در گروه دشواری قرار داریم
وی درباره لیگ جهانی 2015 و شانس موفقیت ایران یادآور شد: واقعا در گروه دشواری قرار داریم. تیمی مانند آمریکا قهرمان المپیک و لیگ جهانی بوده و همواره مدعی قهرمانی بوده است. روسیه و لهستان نیز قهرمان المپیک و جهان هستند. البته فدراسیون ایران در تمامی محورها با تمام قدرت جنگید تا یک جایگاه خوب را در سطح دنیا کسب کند و حالا در هر رقابتی باید منتظر قهرمانان جهان باشیم و برای ماندن در این سطح با چنین حریف‌هایی مبارزه کنیم.
    تمام قلب و وجودم را برای خوشحالی مردم به کار می‌بندم
کواچ در گفت و گو با رادیو ورزش درباره اینکه آیا قولی برای حضور ایران در مرحله نهایی می‌دهد یا خیر، گفت: من با تمام وجود تلاش می‌کنم تا تیم ایران به بالاترین سطح خود برسد، فقط می‌توانم بگویم تمام قلبم و وجودم را به کار می‌گیرم تا مردم ایران خوشحال بشوند اما اینکه چه زمانی می‌توانیم نتیجه بگیریم مشخص نیست البته اندکی نیز نیاز به شانس هم داریم.
    نیم نگاهی به تیم دوم دارم
وی درباره فرآیند دعوت از بازیکنان به اردوی تیم ملی گفت: امسال بازی‌های متعددی داریم من نیم نگاهی به تیم دوم هم دارم که آیا می‌توانیم از نفرات آن هم استفاده کنیم یا خیر. ما تا آخر ماه آوریل فرصت ارسال لیست نهایی را داریم و تا آخرین لحظه این لیست را مشخص نمی‌کنیم.
===
پایان کار فرنگی کاران ایران با 2 مدال برنز در مسابقات جایزه بزرگ مجارستان
در پایان رقابت های بین المللی کشتی فرنگی جایزه بزرگ مجارستان نمایندگان کشورمان صاحب 2 مدال برنز شدند.
به نقل از فدراسیون کشتی، در پایان رقابت های بین المللی کشتی فرنگی جایزه بزرگ مجارستان که با حضور بیش از 20 کشور دنیا در شهر زومباتلی برگزار شد، رامین طاهری در وزن 70 کیلوگرم و پیام بویری در 75 کیلوگرم صاحب مدال برنز شدند. محمدعلی گرایی در 66 کیلو و علی زینتی رفاه در 80 کیلوگرم به مقام پنجم رسیدند.
 در دومین روز این رقابت‌ها رامین طاهری فرنگی‌کار وزن 70 کیلوگرم ایران در دور اول با قرعه استراحت روبه‌رو شد. سپس در دور دوم مقابل کریستوفر نیلسون از سوئد روی تشک رفت و در پایان موفق شد 8 بر صفر حریف خود را شکست دهد. طاهری در مرحله یک چهارم نهایی مقابل روسلان تسارف از قرقیزستان با نتیجه 2 بر یک برتری دست یافت.
نماینده جوان کشورمان در مرحله نیمه نهایی مقابل بالینت کورپاسی از مجارستان با نتیجه یک بر 3 شکست خورد و راهی دیدار رده بندی شد. وی برای کسب مقام سوم، مقابل مندیا تسولوکیدزه از گرجستان با نتیجه 3 بر 2 به برتری دست یافت و صاحب مدال برنز شد.
همچنین در وزن 80 کیلوگرم علی زینتی رفاه در دور اول مقابل زولت کان از مجارستان قرار گرفت که موفق شد در پایان با حساب 4 بر 2 به برتری برسد. زینتی رفاه سپس در مرحله یک چهارم نهایی مقابل گئورگی سیرکیدزه از گرجستان قرار گرفت، اما در پایان 3 بر 2 نتیجه را واگذار کرد. زینتی رفاه با توجه به حضور سرکیدزه از گرجستان در دیدار فینال راهی گروه شانس مجدد شد. وی در این مرحله ابتدا با ضربه فنی آبرانکوویچ از مجارستان را مغلوب کرد و در دور بعد محمد طارق از مصر را با نتیجه 3 بر 2 شکست داد، اما در دیدار رده بندی مقابل پاتریک جوزف از آمریکا با نتیجه 2 بر 10 نتیجه را واگذار کرد و پنجم شد. در نخستین روز این رقابت‌ها نیز پیام بویری در 75 کیلوگرم موفق به کسب مدال برنز شده بود. مجتبی کریم‌فر در وزن 85 کیلوگرم از دور رقابت‌ها کنار رفت و محمدعلی گرایی نیز در 66 کیلوگرم پنجم شد. تیم منتخب ایران با 5 کشتی گیر در این مسابقات شرکت کرده بود.
===
بازخوانی اتفاقات   دیدار جنجالی راهیان کرمانشاه و سیاه‌جامگان ابومسلم
مسعود حکم‌آبادی: لیگ دسته اول فوتبال کشور باز هم چاشنی اتفاقات عجیب و غریب و زد و خورد و درگیری شد؛ این بار در جدال بالانشین و پایین‌نشین جدول رده‌بندی. «سیاه‌جامگان ابومسلم» و «راهیان کرمانشاه».
به ادعای مدیران سیاه‌جامگان، ماجرا گویا از اینجا شروع شده که «علی عباسی» قائم‌مقام باشگاه سیاه‌جامگان ابومسلم پیش از بازی در حال قرآن خواندن بوده، اما این بار در حین این کار و در حالی که روی نیمکت نشسته بود، فردی به او حمله ور شده و قرآن را از دست او چنگ زده و پاره می‌کند.
این گرچه نوید یک بازی جنجالی را می‌داد، اما پایان کار نبود و از دقیقه40 بازی، هواداران کرمانشاهی با اشعار منحصر به فرد و برنامه‌ریزی شده شروع به فحاشی به مدیران و کادر فنی سیاه‌جامگان کردند، تمام این مسایل افزون بر اینکه عباسی، مدیرعامل مشهدی ها مدعی است ابتدای بازی با چاقو تهدید شده و کسی به او گفته «ببرید یا ببازید، زنده بر نمی‌گردید!» همه دست به دست هم داده تا یک بازی جنجالی رقم بخورد.
در نهایت اینکه بازی جنجالی هفته با پیروزی دو بر یک تیم کرمانشاهی به پایان رسید تا شاید همین برد کرمانشاهی‌ها تا حدودی حافظ جان مشهدی‌ها هم باشد و عباسی، مهاجری و دار و دسته‌شان به سلامت به مشهد بازگردند.  اما فردای این مسابقه مدیران سیاه‌جامگان دست به کار شدند، آنها چندین ادعا را مطرح کردند؛ اول اینکه گفتند تمامی اتفاقات عجیب و غریب کرمانشاه را «علی حنطه» مدیریت کرده، آنها حتی می‌گویند، شب پیش از بازی حنطه با مربی و یکی از بازیکنان آنها هم تماس گرفته است. این ادعاها سبب شده حالا روی مشهدی‌ها و کرمانشاهی ها بدجور به روی هم باز شود و همبازی‌های سابق ابومسلمی مقابل هم موضع بگیرند. 
===
حنطه: مادام‌العمر محرومم کنند!
سرمربی تیم راهیان کرمانشاه در این باره می‌گوید: «من نمی‌دانم دلیل این صحبتها چیست؟ بازی فوتبال را همه در زمین دیدند، تیم من مستحق برد بود و هر آنچه که قبل و بعد بازی روی سکوها گذشت، به سابقه حضور مهاجری در کرمانشاه و البته اتفاقات بازی رفت در مشهد بر می‌گردد.»
«علی حنطه» با ادعای اینکه اصلاً لیدر تماشاگران راهیان را نمی‌شناسد! ادامه می‌دهد: «واقعاً اگر بازی را می‌بردند هم این‌طور از اسلام و مسلمانی و فحاشی و درگیری حرفی می‌زدند؟ آقای مهاجری گفته، شرمش می‌آید بگوید همبازی من بوده، من هم شرمم می‌آید درباره یک سری مسایل درباره او حرف بزنم.»
او اضافه می‌کند: «آقای کریمی، مدیرعامل راهیان را قسم داده‌ام که به حرمت رفاقتی که با مهاجری دارم، ماجرا را زیاد بزرگ نکند، اصلاً من وقتی با مدیرعامل تیمم در این باره حرف می‌زدم، از من خواست دخالت نکنم، گفت خودش چیزهایی می‌داند که خواهد گفت.»
حنطه درباره اتهامهایی که رفقای سابقش به او زده‌اند هم توضیح می‌دهد: «به کمیته انضباطی فدراسیون نامه زده‌ام که اگر حرفهای سیاه‌جامگانی‌ها اثبات می‌شود، من را به عنوان ناپاک‌ترین فرد این فوتبال مادام‌العمر محروم کنند، اما اگر قابل اثبات نیست، حتما جلو آنها بایستند.»
 او می‌گوید: «عصر، عصر ارتباطات است. اگر به کسی زنگ زدم یا پیامی دادم، حتماً قابل پیگیری است، من فقط با آرمین رهبر، مربی آنها صحبت کردم، آن هم به این دلیل که رفیقم است، به او هم گفتم به این سه امتیاز نیاز دارم و نمی‌گذارم به مشهد ببرید، صدای ضبط مکالمه‌ام را هم خودم دارم.»
سرمربی کرمانشاهی‌ها درباره پاره شدن قرآن هم می‌گوید: «راستش من اصلاً نمی‌دانم که کتابچه‌ای که دست عباسی بود قرآن بود یا خیر، فقط دیدم یک نفر از دست عباسی چنگ زد و فرار کرد که من از مدیران تیم خواسته‌ام سریعاً آن فرد را شناسایی و معرفی‌اش کنند.»
===
عذر بدتر از گناه مدیران سیاه‌جامگان 
نامه وارده: ‌اتفاقات و حواشی دیدار دو تیم سیاه جامگان و راهیان کرمانشاه بسیا زشت و ناپسند بوده است و قطعا لازم است فدراسیون فوتبال تحقیقی کامل در خصوص این اتفاقات انجام دهد و با خاطیان برخورد جدی کند. اما نکته جالب تر از همه در این اتفاقات، پس از اعلام فحاشی، سپس تهدید به مرگ و دیگر بداخلاقی‌ها، صدور بیانیه عجیب و غریب باشگاه سیاه‌جامگان و اعلام توهین به مقدسات و تهدید به کناره‎گیری تیم از لیگ دسته اول بود! بیانیه‌ای که کاملا مشخص است از روی هیجان زدگی نوشته شده و تنها یک تهدید توخالی و استفاده از احساسات پاک مذهبی مردم در جهت رسیدن به خواسته‎های مدیران سیاه‎جامگان است.‎
اگر بر فرض هم اتفاقی ناخوشایند از این دست در گوشه‎ای از زمین از روی ناآگاهی و اتفاقی رخ داده است، انتشار و بزرگ نمایی این منکر، خود منکری بزرگتر است زیرا قطعا هیچ ایرانی مسلمانی با علم و آگاهی دست به چنین اقدام زشتی نمی‌زند، حال در گوشه‎‏ای از زمین ورزش این اتفاق ناآگاهانه رخ داده است، بزرگنمایی، بیانیه دادن و جار و جنجال کردن و تهمت زدن، خود گناهی بزرگتر است .
 سیاه‌جامگانی‌ها که تا یک ماه دیگر هیچ مسابقه‎ای ندارند، با استفاده از این تعطیلات طولانی تهدید‌ به کناره‌گیری می‎کنند اما پس از چند ساعت مدیران این تیم در مصاحبه‎هایشان صحبت از قهرمانی در لیگ کردند! حالا با چه منطقی سعی کردند پای مقدسات را در این دعوای فوتبالی به میان بکشند، جای سوال و البته تاسف است.
قطعا در اینکه چنین اتفاقاتی بسیار ناپسند و به دور از روحیه جوانمردی است شکی وجود ندارد، توهین به اعضای خانواده ورزشکاران، مربیان و دست اندرکاران فوتبال بسیار زشت و ناپسند است و قطعا باید با آن برخورد کرد اما رفتار مدیران سیاه‎جامگان پس از شکست مقابل تیمی که هدایتش را همشهری آنها برعهده داشت رفتاری بدور از منطق و شبیه عملکرد مدیران فوتبال در دهه هفتاد است.
تمام افرادی که بازی را دیدند می‎توانند گواهی دهند که سیاه‎‌جامگان مقابل راهیان کرمانشاه فوتبال خوبی ارایه نداد و اصلا منطقی نیست که گناه باخت را به گردن هواداران و فحاشی آنها انداخت. به یاد نداریم که تاکنون تیمی به خاطر فحاشی هواداران تیم رقیب به مدیرعاملش شکست بخورد و اینچنین بخواهد از احساسات دینی مردم در جهت رسیدن به هدف خود استفاده کند.
قطعا سیاه‎جامگان هرگز از لیگ کنار نخواهد کشید، پس بهتر است مدیرانش به جای راه انداختن جار و جنجال و دست زدن به هر حربه‌ای به فکر بهبود شرایط تیم درون مستطیل سبز و از نظر امکاناتی باشند تا بتوانند به هدفشان برسند.
===
مهاجری: مثل دوستان  سقوط نکرده ام
اما سرمربی تیم فوتبال سیاه‌جامگان که تیمش یکی از فینالهای مهم صعود را از دست داد، در این باره حرفهای جالبی دارد: «بی ارزش‌ترین مسأله در اتفاقات بازی با کرمانشاه برای من و باشگاه، باخت تیمم است. حنطه مردانگی را زیر پا گذاشت، از روز بازی خجالت می‌کشم روی پسرم که مربی تیم است نگاه کنم، فحش‌هایی شنیدم که در تاریخ فوتبال بی‌نظیر بود.»
 «محمدرضا مهاجری» ادامه می‌دهد: «کمترین کاری که حنطه می‌توانست انجام دهد، این بود که از هواداران تیمش بخواهد فحاشی نکنند، اما او انگار کر شده بود و هیچ‌چیز را نمی‌شنید. پرسش من این است که مگر می‌شود من که سالهاست از کرمانشاه رفته‌ام، از مشهد خبر‌دار می‌شوم که نقشه‌ای برای من و تیمم چیده‌اند، آن وقت حنطه از درون تیمش بی‌خبر است؟»
او در پاسخ به این ادعای حنطه که کرمانشاهی‌ها از او کینه به دل داشته و انتقام گرفته‌اند، می‌گوید: «دو سال قبل، این تیم در معرض سقوط بود که من تا رده ششم بالا آوردمش، همین نیم فصل قبل از حنطه به من پیشنهاد دادند تا به کرمانشاه بروم... آن وقت چه خصومتی؟ اتفاقات آنجا بدون تردید با مدیریت خودشان بوده و من متاسفم»
مهاجری اضافه می‌کند: «کار من ایجاب می‌کند که هم برد را ببینم هم باخت را، تاکنون هم خوشبختانه صعود زیاد داشته‌ام، اما مثل دوستان، سقوطی در کارنامه‌ام ثبت نشده است، پس برای این باخت هم ذره‌ای ناراحت نیستم. شما گمان می‌کنید اگر سیاه‌جامگان صعود نکند، چه می‌شود؟ اگر صعود کند چه می‌شود؟ ما با این توانایی تا همین‌جا در رقابت با نفت آبادان و مس رفسنجان   خیلی بیش از توقع قدم برداشته‌ایم، بنابر این حرف من اصلاً برد و باخت نیست.»  
سرمربی مشهدی‌ها درباره شایعه تماس حنطه با بازیکنانش می‌گوید: «من چیزی را که ندیدم نمی‌گویم، اما رحیمی سرپرست تیم ما به من گفت، حنطه شب بازی با مرتضی فلاحتی تماس گرفته است. پرسش من این است که او در تیم ما از مدیرعامل تا کادر فنی رفیق دارد، چرا باید با بازیکن من تماس بگیرد؟»
