===
در هفته بیست‌وششم لیگ برتر ؛ تاسیسات دریایی قهرمان لیگ برتر فوتسال شد
با برگزاری هفت بازی همزمان هفته بیست‌وششم لیگ برتر فوتسال، تیم تاسیسات دریایی با وجود تساوی یک - یک برابر منصوری، عنوان قهرمانی مسابقات را به خود اختصاص داد. گیتی‌پسند نیز که در سالن پیروزی اصفهان در یک بازی پرگل فردوسی را 8 بر 4 از پیش رو برداشت،‌ عنوان نایب‌قهرمانی را از آن خود کرد. تیم فرش آرا مشهد هم در خانه و در سالن شهید بهشتی توانست با نتیجه 8 بر 4 تیم پایاسازه را شکست دهد.شهرام شریف زاده در این دیدار هت‌تریک کرد و رحمان سارانی، مسعود سعادتی، قدرت بهادری و ایمان احمدی دیگر گل های این دیدار را برای فرش آرا وارد دروازه کردند.
تیم مس سونگون که از هفته‌ها قبل حسین شمس را به عنوان مدیر فنی و در سه هفته پایانی، بعد از برکناری اسماعیل تقی‌پور، به عنوان سرمربی در کنار خود داشت، با بردی که برابر تیم ماهان تندیس قم به دست آورد، مقام سومی لیگ برتر را در اولین سال تیم‌داری‌اش به دست آورد. تیم دبیری تبریز قهرمان سال گذشته لیگ برتر که فصل پرفراز و نشیبی را پشت سر گذاشت، نیز به مقامی بهتر از هشتمی نرسید.
با این حساب تیم‌های شهرداری ساوه و پایاسازه تبریز به لیگ دسته اول سقوط کردند و به همین دلیل یک نیمه مسابقه‌ای که با تصمیم هیات رئیسه سازمان لیگ فوتسال قرار بود روز سه‌شنبه هفته آینده در ساوه برگزار شود، حالا بی‌اهمیت است.
===
خوردبین: ناظر بازی   نارنجک‌ها را می‌شمرد
محمود خوردبین در رابطه با اینکه مسعود رضائیان مدیرعامل باشگاه نفت مسجدسلیمان اعلام کرده کسی سنگ و آهن پرتاب نکرده و شاید به خاطر سفتی بدن بازیکنان ما، پرسپولیسی‌ها فکر کردند به آهن برخورد داشتند، عنوان کرد: متاسفانه به نظر می‌رسد رضائیان مشکل دارد. حتما آن آهن‌هایی که ما به دوربین نشان دادیم بدن بازیکنان این تیم بوده که خُرد شده است! به هر حال دست شان درد نکند.
وی در مورد اینکه آیا ناظر بازی این اتفاقات را دیده است، خاطرنشان کرد: مهدی عنبری به عنوان ناظر بازی آنجا حضور داشت و همه چیز را دید. او به پلیس اعلام کرد جلوی این اتفاقات را بگیرد که رئیس‌پلیس آنها گفت کاری از دست‌شان برنمی‌آید. جالب اینکه داور هم یک دقیقه بازی را متوقف نکرد و هر چه به او می‌گفتیم، می‌گفت عیبی ندارد و بازی را ادامه دهید. این هم بهترین داور ما است. شما ببینید حدود 14-13 نارنجک به درون زمین پرتاب کردند. به عنبری ناظر بازی می‌گفتم چند نارنجک شد که او در حال شمردن تعداد آنها بود و هر بار که نارنجک تازه می‌زدند می‌گفت 7-8 یا 9 نارنجک پرتاب شد. 
سرپرست پرسپولیس در مورد اینکه این تیم دیدار مهمی مقابل النصر عربستان دارد که برای هواداران خیلی مهم است، گفت: این بازی برای فوتبال ایران مهم نیست اگر بازی مهم بود این مسابقه را قبل از این دیدار مهم برای ما نمی‌گذاشتند تا آن مشکل برای آن بچه (گابریل) به وجود بیاید. ما با وجود تمامی این مسائل تلاش می‌کنیم مقابل النصر پیروز شویم. 
==
روند ناکامی های استقلال خوزستان قطع شد
در چارچوب هفته بيست و سوم مسابقات ليگ برتر فوتبال دیروز استقلال خوزستان ميزبان صباي قم بود که در پايان حريفش را با دو گل شکست داد. دو تیم استقلال خوزستان و صبا قم در شرایطی به بازی با یکدیگر رسیدند که آبی های شهر اهواز نیاز ضروری به سه امتیاز این بازی داشتند ولی صبایی ها فعلا با توجه به جایگاهی که در جدول دارند از امنیت برخوردار بودند و در پایان این نماینده خوزستان بود که پیروز از میدان خارج شد.
==
===
نوروزي تلخ در انتظار قلعه نويي و درخشان است؛ آتش نفت برپيكراستقلال و پرسپوليس
حمیدرضاعرب: روز نخست هفته بيست و سوم ليگ برتر با برتري نفت تهران، تراكتورسازي، فولادگسترتبريزو وتوقف پرسپوليس درمسجدسليمان به پايان رسيد. نتايجي كه سبب شد تيم عليرضا منصوريان آسوده خيال سال 1393را با صدرنشيني ليگ به پايان برساند و تراكتورسازي نيزبه واسطه اين برد و البته برتري درخشانش برابر راه آهن با حاشيه امنيت بيشتردررتبه دوم قراربگيرد. شكستي كه علي منصور به اميرقلعه نويي تحميل كرد همان طوركه پيش ازاين بازي نيز بارها به آن اشاره شد مي تواند صدمات جبران ناپذيري به استقلال و شخص قلعه نويي وارد آورد. 
اين برد علي منصوررا به طرزي ازهمين حالا به عنوان نخستین گزينه جانشيني اميرقلعه نويي دراستقلال فصل بعد مطرح كرده كه عده اي برايش روزشمارتعيين كرده اند و گفته اند او تا 70روزديگرسكان هدايت استقلال را در دست مي گيرد. شكست استقلال دراين بازي فوق مهم اگرچه شايد به قول اميرقلعه نويي همچنان تاثيري در تعيين قهرمان اين فصل نداشته باشد، اما واقعيت اين است كه نتيجه به دست آمده در بازي عصر پنجشنبه هم استقلال را ازدايره مدعيان قهرماني دور مي كند و هم اميرقلعه نويي را ازنيمكت استقلال.
 دو روز ديگر به واسطه فرصتي كه دراختيارسپاهان قراردارد حتي ممكن است جايگاه استقلال درجدول تنزل بيشتري كند و ازهمه مهمترديداري است كه چهاردهم فروردين ماه تيم اميربايد دراهواز برابر فولاد زخم خورده برگزاركند كه آن بازي نيزبسياردشواراست. براي استقلال بازي هاي سختتري هم پيش رواست. ديداربا ذوب آهن، ملوان، تراكتورسازي و پرسپوليس كه بعيد به نظرمي رسد تيم قلعه نويي با اين سبك و سياق بازي اش بتواند امتيازخاصي را دراين بازي ها به دست آورد. استقلال در روزي باخت كه تراكتورسازي نيز با سه گل راه آهن را درهم كوبيد تا اين تيم تبريزي نيز درصدرجدول حاشيه امنيت بيشتري داشته باشد. 
تراكتورنيزشرايط مطلوبي دارد و به واسطه آنچه درآخرين ايستگاه ليگ چهاردهم بايد با نفت تهران درتبريز بازي كند فرصتي طلايي دراختيارخواهد داشت تا حتي قهرمان ليگ هم بشود. 
تراكتوراززماني كه توني هدايتش را برعهده گرفته تنها يك باخت را در تاشكند تجربه كرد كه درآن بازي نيزشانس يارش نبود. حالا آنها با واسطه خط حمله آتشين شان جدي ترين تهديد كننده نفت درصدرجدول و نخستین تيمي به شمارمي روند كه مي تواند جايگاه نفت را درهفته هاي آینده به مخاطره بيندازد. اين وضعيت را درحالي شاهديم كه پرسپوليس با تساوي درمسجد سليمان حتي براي به دست آوردن سهميه ليگ قهرمانان آسيا نيز شانس اندكي دارد. 
شاگردان درخشان درحالي امتيازها را تقسيم كردند كه با دو گل ازحريف خود پيش بودند و حتي يك بازيكن هم ازحريف بيشترداشتند، اما روش بازي آنها به اندازه اي تامل برانگيز و ناهماهنگ بود كه درنهايت بازي برده را با تساوي تاخت زدند تا مسجد سليمان همان بلايي را سرپرسپوليس آورد كه تيم پاريسن ژرمن سرچلسي آورد. 
اين تساوي براي پرسپوليس كمترازباخت نبود و درخشان نيز مانند اميرقلعه نويي بايد درانتظارنوروزي تلخ باشد. پرسپوليس آن قدرضعيف بود كه حتي بيم آن مي رود دربازي هاي آسيايي نيزروند خوب دو بازي نخست را ازياد برده و دربازي هاي پیش رو نيزبا شرايط بد روحي و رواني گام به ميدان بگذارد. البته شايد درخشان آن قدرهنرداشته باشد كه بتواند اين تيم درهم شكسته درليگ را دوباره درآسيا به همان تيم دست نيافتني بدل سازد.
***
هفته بیست و سوم رقابتهای لیگ برتر با توقف پرسپولیس و استقلال آغاز شد.در مسجد سلیمان پرسپولیس پس از اینکه دو بر صفر از حریف پیش افتاد در نهایت مقابل میزبان ده نفره به تساوی دو بر دو رضایت داد. استقلال هم در تهران با تک گلی که از پادووانی دریافت کرد بازی را یک بر صفر به نفت تهران واگذار کرد.
تراکتورسازی مقابل راه آهن به برتری ۳ بر صفر رسید. فرید بهزادی کریمی در دقیقه ۴۳ ، مهدی کیانی دقیقه 85 و لوسیانو ادینهو 87 پنالتی برای راه آهن گل زدند. در دیگر بازی برگزار شده، فولاد خوزستان در زمین گسترش فولاد تبریز متحمل شکست سنگین ۳ بر یک شد.
جابر انصاری دو بار در دقایق ۹ و ۶۵ و مگنو باتیستا (۳۷- پنالتی) برای گسترش گل زدند و محمد قاضی در دقیقه ۷۲ یکی از گل‌ها را جبران کرد.
===
آقای خانزاده! فکر می کنی بزرگ شدی؟! آنچه در رختکن سرخ ها گذشت
سینا حسینی : تساوی پرسپولیس در هفته بیست و سوم رقابت های لیگ برتر در ورزشگاه  خانگی نفت مسجد سلیمان پیامدهای تلخی برای سرخپوشان پایتخت داشت. از دست دادن امتیاز کامل این دیدار ومصدومیت گابریل باعث شد سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس در پایان بازی حسابی از بازیکنانش گلایه کند و آنها را با جملاتی تند سرزنش کند.
حمید درخشان که باورش نمی شد، امتیاز کامل را با تساوی عوض کرده بلافاصله پس از اتمام بازی بازیکنان را در رختکن حبس کرد تا با فریادهای پی در پی نارضایتی اش را به بازیکنانش نشان دهد. سرمربی پرسپولیس که به شدت برافروخته بود، در همان بدو سخنانش پیراهن پرسپولیس را برای برخی بازیکنان گشاد دانست و با کنایه برخی بازیکنان از جمله محمدرضا خانزاده را به شدت سرزنش کرد.
هرچند خبر رسمی و دقیقی از داخل رختکن به بیرون درز پیدا نکرد اما گفته می شود حمید درخشان در رختکن تمام بازیکنان را مورد خطاب قرار داده و آنها را به خاطر عملکرد ضعیف در جریان این بازی و عدم استفاده مناسب از موفقیت های به دست آمده سرزنش کرده اما در این بین برخی بازیکنان متهم اصلی از سوی درخشان معرفی بودند.  به عنوان مثال محمدرضا خانزاده یکی از بازیکنانی بود که مورد حمله سنگین  آقای سرمربی قرار گرفت. گفته می شود درخشان به وی ایراد گرفته که بزرگترین ضربه را به تیم وارد کرده است. 
گویا درخشان در بین جملات انتقادی اش از سرمربی تیم ملی هم به دلیل انتخاب وی به عنوان بازیکن دعوت شده به اردوی تیم ملی انتقاد کرده و تاکید داشته فکر می کنی چون بازیکن تیم ملی هستی خیلی بزرگ شدی در صورتی که این گونه نیست و اصلا ملاک بزرگ بودن دعوت شدن به تیم ملی نیست.
حمید درخشان که به شدت از عملکرد خانزاده ناراضی بود بازیکن بزرگ را محمد نوری معرفی کرد و گفت حق اوست که به تیم ملی دعوت شود اما از آنجا که فعلا همه چیز برعکس است: یک عده بازیکن ضعیف به تیم ملی دعوت می شوند که این بازیکنان قدرت بازی در لیگ دسته دو را هم ندارند چه رسد به لیگ برتر!
محمد رضا خانزاده که در تیم ملی نیز فرصت بازی پیدا نکرده ولی همیشه دعوت شده است در معدود بازی هایی که برای پرسپولیس به میدان رفته عملکرد درخشانی ارائه نداده است.خانزاده با توجه به کمبود بازیکن، در بازی مقابل نفت مسجدسلیمان به عنوان دفاع چپ به میدان رفت که عملکرد خوبی نداشت و روی دو گل خورده تیمش مقصر اصلی بود تا قرمزها سه امتیاز حساس را از دست بدهند و به تساوی دو بر دو برسند.
باید دید کی روش در دور جدید اردوهای تیم ملی نیز باز هم خانزاده را به بازیکنان موثر پرسپولیس ترجیح می دهد یا خیر!
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
درخشان:چیزی که می‌ترسیدیم سرمان آمد
 حمید درخشان پس از تساوی 2 بر 2 مقابل نفت مسجد سلیمان در جمع خبرنگاران در خصوص میزبانی نفتی‌ها اظهار داشت: پرتاب سنگ و اشیاء کار خوب و پسندیده‌ای نیست البته پرسپولیس نسبت به سایر تیم‌ها متفاوت است و به هر شهری می‌رود حساسیت‌ها روی آن زیاد است.وی در پاسخ به این سؤال که فکر نمی‌کنید وضعیت پرسپولیس در جدول خطرناک شده است، گفت: آیا این آخرین بازی بوده است؟ هفت بازی دیگر داریم که 21 امتیاز دارد. اما شما همین حالا تیم را به لیگ یک فرستادید. پرسپولیس پیش از این هم با مربیان دیگر در رتبه‌های 13 و 14 بوده است. وی در خصوص مصدومیت گابریل عنوان کرد:‌ مصدومیت او صدمه جبران‌ناپذیری بود. از چیزی که نگرانش بودیم سرمان آمد،‌ باید مسوولان سازمان لیگ هم شرایط را ببینند و تصمیم بگیرند.
گابریل بازی با النصر را از دست داد
فیزیوتراپ تیم فوتبال پرسپولیس گفت: شکستگی پیشانی گابریل همراه با جا به جایی استخوان بالای حفره چشم بود اما خدا را شکر که به بینایی این بازیکن آسیب نرسید. میثم علیپور در خصوص وضعیت مصدومیت فرناندو گابریل بازیکن برزیلی تیم پرسپولیس گفت: دیروز در اوایل نیمه اول فوتبال نفت مسجد سلیمان به علت ضربه شدیدی که بازیکن حریف با آرنج به پیشانی گابریل زد این بازیکن دچار شکستگی شدید در استخوان پیشانی شد به نحوی که از نظر ظاهر این موضوع کاملاً مشخص بود.  فیزیوتراپ تیم پرسپولیس خاطرنشان کرد: دکتر کامبوزیا پزشک جراح بیمارستان آتیه در این باره تشخیص داد که باید گابریل عمل شود و با این شرایط این بازیکن قطعاً دیدار با النصر را از دست داد هرچند که خدا را شکر می‌کنیم که بینایی گابریل آسیب ندید.
پیروزی تیم ملی امید ایران مقابل کویت
تیم ملی فوتبال امید کشورمان در دیداری دوستانه به مصاف تیم امید کویت رفت و با نتیجه یک بر صفر به پیروزی رسید. تنها گل شاگردان محمد خاکپور را در این دیدار بهنام برزای در دقیقه 38 و از روی نقطه پنالتی وارد دروازه کویت کرد.
منصوریان: همه می‌دانند بیرانوند استقلالی است
علیرضا منصوریان درباره اینکه چرا در بازی با استقلال از روی نیمکت بلند نشد، گفت: هر نتیجه‌ای که در بازی اتفاق می‌افتاد من بازنده نبودم. من عاشق استقلال و هوادارانش هستم و کارم عجیب نبود.
وی ادامه داد:‌ خوشبختانه تیمی شکل دادیم که زبان بازی با پرسپولیس و استقلال را می‌فهمد و نظم و انضباط در آن وجود دارد. فکر می‌کنم بار فنی بازی با استقلال بالاتر از نتیجه بود.سرمربی نفت درباره شعارهای هواداران استقلال علیه بیرانوند و غلامرضا رضایی گفت: بالاخره هوادار موقعی عصبانی می‌شود اما همه می‌دانند که بیرانوند استقلالی است. در مقابل رضایی سال‌ها در پرسپولیس بوده اما یک بازیکن بسیار با اخلاق است. من زیاد نگران بیرانوند نبودم اما برای رضایی از جایم بلند شدم و او را در آغوش کشیدم.
ماجرای GPRS بازیکنان نفت
منصوریان در مورد اینکه چرا زیر پیراهن بازیکنان GPRS را قرار داده بود، گفت: با این دستگاه روند حرکتی و عملکرد بازیکنان را در طول بازی مورد سنجش قرار می‌دهیم و نمی‌دانستم این موضوع قانونی نیست و شنیده بودم اگر زیر پیراهن و کاپشن بسته شود، اشکالی ندارد. وی با بیان اینکه از ابتدای فصل و در 25 بازی نفت در لیگ و جام حذفی و حتی دیدارهای لیگ قهرمانان آسیا، این دستگاه زیر پیراهن بازیکنان نفت بسته می‌‎شد، یادآور شد: این دستگاه سال 2011 و توسط افشین قطبی به ایران آورده شد و در ادامه توسط کارلوس کی‌روش در تیم ملی مورد استفاده قرار گرفت. ما هم این سیستم را برای اولین بار وارد یک باشگاه کردیم که در جریان بازی امیرحسین صادقی و حنیف عمران‌زاده متوجه آن شده و به داور اطلاع دادند. سرمربی تیم فوتبال نفت در پایان گفت: امیر قلعه‌نویی هم وقتی این دستگاه را دید، خنده‌اش گرفت که این چه چیزی است که زیر پیراهن تیم بسته شده است. حتی در لیگ قهرمانان آسیا هم این دستگاه زیر پیراهن بازیکنان تیم بسته شده بود که داوران بین‌المللی هم چیزی به ما نگفتند.
عمران‌زاده: قبل از پنالتی روی من خطا شد
حنیف عمران‌زاده مدافع استقلال درباره ضربه پنالتی که داور به خاطر خطای او روی مهاجم نفت اعلام کرده است خاطرنشان کرد: من روی بازیکن نفت خطا کردم ولی من جلوتر بودم و مهاجم نفت روی من خطایی انجام داد که فکر می‌کنم داور می‌توانست روی آن صحنه سوت بزند و پیش از گرفتن پنالتی، خطای بازیکن نفت را اعلام کند.
وی در واکنش به این موضوع که با این باخت امکان از دست رفتن قهرمانی برای استقلال وجود دارد افزود: ما پیش از این بازی 8 فینال را پیش رو داشتیم که یکی از آن‌ها را از دست دادیم و باید در 7 فینال آینده پیروز میدان شویم.
اولیویرا: می خواهیم قهرمان شویم
توني اوليويرا سرمربي تراکتورسازي که از برد تيمش برابر راه آهن بسيار خوشحال بود در کنفرانس رو به خبرنگاران   گفت: ما تمام فکرمان برای هر بازی این بود که به پیروزی برسیم و سعی ما بر این بود که هر سه امتیاز بازی را در هر دیدارمان کسب کنیم اما می دانیم راه های خروجی زیادی نداریم. ولی می خواهیم قهرمان شویم.
اسکوچیچ: بدترین داوری عمرم را دیدم
اسکوچیچ سرمربی فولاد پس از شکست 3 بر یک مقابل گسترش فولاد گفت: علاوه بر مشکلاتی که از آغاز فصل به خاطر مسائل سربازی بازیکنان و اینکه دو بازیکن را به تیم امید دادیم داشتیم امروز مشکلات ما وارد مرحله سومی هم شد.آن مساله هم مشکلات داوری است.من نمی دانم این داور را بر چه اساسی انتخاب کردند که بازی پیکان و استقلال را به آن شکل قضاوت کرد. در دو سه بازی اخیر بازیکنانمان کارت های زرد و قرمز متعددی گرفتند و با این مسائل روبرو هستیم.در بازی با پیکان دو پنالتی صد در صد فولاد را هم نگرفتند.خودم دوست ندارم درباره داوری حرفی بزنم اما این داور بدترین داوری است که در دوران زندگی ام دیدم. 
کاظمی: مقصر شکست من هستم
سرمربی تیم فوتبال راه‌آهن گفت: مقصر شکست مقابل تراکتورسازی من هستم اما خواهش می‌کنم داوری این فوتبال را منصفانه نقد کنند. فرهاد کاظمی پس از شکست 3 بر صفر راه‌آهن مقابل تراکتورسازی اظهار داشت: تیمی که سه گل دریافت می‌کند فکر نمی‌کنم از لحاظ فنی چیزی برای گفتن داشته باشد. ما مساله قابل بحثی را نداریم و به تیم حریف هم تبریک می‌گویم آنها لیاقت این پیروزی را داشتند. وی ادامه داد:‌ما به خاطر برخی مسائل باید در بحث فنی تجدیدنظر کنیم اما آن چیزی که من می‌دانم این است که 100درصد در لیگ برتر می‌مانیم. 6 تیم کاندیدای سقوط هستند که ما با سه تیم از آنها بازی داریم. 
===
هفته هجدهم لیگ دسته یک فوتبال؛ مس کرمان به نساجی رسید
 هفته هجدهم لیگ دسته یک فوتبال امروز با انجام بازی‌های هر دو گروه برگزار می‌شود. در حساس ترین بازی گروه «ب» مس رفسنجان صدرنشین از ساعت 15 میهمان پاس همدان خواهد بود. مس رفسنجان که با توجه به شکست هفته گذشته سیاه جامگان به صدر جدول بازگشت در حالی به مصاف پاس می رود که با 31 امتیاز و اختلاف سه امتیازی با این تیم در صدر قرار گرفته است.
برنامه سایر بازی های گروه «ب» به شرح زیر است:
گل گهر سیرجان – نفت آبادان 
داماش گیلان – فولاد یزد 
شهرداری بندرعباس – پارسه تهران 
هم چنین در گروه «الف» در یکی دیگر از حساس ترین بازی‌های این هفته فولاد اهواز، صدرنشین گروه در خانه خود به مصاف ایرانجوان بوشهر می‌رود که با 25 امتیاز در مکان چهارم جدول قرار دارد. هرچند فولاد اهواز با 35 امتیاز در صدر کمی دور از دسترس به نظر می‌رسد اما این بازی از آن منظر اهمیت دارد که ایرانجوان تنها یک امتیاز از مس کرمان رده دومی کمتر دارد و امیدوار است با پیروزی در این دیدار در جمع مدعیان صعود به لیگ برتر به عنوان تیم دوم باقی بماند.
مس کرمان که روند بسیار خوبی را با اکبر میثاقیان در نیم فصل دوم طی کرده است از ساعت 15 در خانه خود میزبان نساجی مازندران خواهد بود. این بازی را به نوعی می‌توان حساس‌ترین بازی گروه الف دانست چرا که هر دو تیم با 26 امتیاز در جایگاه دوم و سوم قرار گرفته اند و برای اینکه بتوانند از دیگر رقبا برای صعود به لیگ برتر فاصله بگیرند نیاز به سه امتیاز این بازی دارند.
برنامه سایر بازی‌های این گروه به شرح زیر است:
شهرداری اردبیل – آلومینیوم هرمزگان 
تربیت نوین یزد – گیتی‌پسند اصفهان 
نیروی زمینی – استقلال اهواز 
نفت و گاز گچساران - فجرسپاسی
====
برنامه   و نتایج  لیگ برتر فوتبال 
هفته هجدهم
نفت مسجد سلیمان صفر – پیکان صفر
گسترش فولاد2 –سایپا3
صبا صفر - پدیده خراسان صفر
ملوان صفر – تراکتورسازی صفر
ذوب آهن1 – پرسپولیس صفر
فولاد‌ خوزستان2 -راه آهن صفر
نفت تهران 1- استقلال‌خوزستان1
استقلال تهران2 – سپاهان1 
هفته نوزدهم
سایپا صفر – استقلال1
سپاهان1 - نفت تهران1
پیکان1 – گسترش فولاد1
نفت مسجد سلیمان 1 – صبا صفر
راه آهن صفر - ذوب آهن3
پرسپولیس صفر – ملوان1 
استقلال ‌خوزستان صفر -فولاد‌ خوزستان 3
تراکتورسازی1 - پدیده خراسان 3
هفته بیستم 
استقلال تهران1 – پیکان صفر
نفت تهران3 – سایپا1
ملوان 3- راه آهن صفر
صبا2 – تراکتورسازی3
فولاد‌ خوزستان صفر – سپاهان1
پدیده خراسان صفر – پرسپولیس1
گسترش صفر - نفت مسجد سلیمان  صفر
ذوب آهن2 - استقلال ‌خوزستان 1
  هفته بیست و یکم 
 سايپا 3- فولاد 1
نفت‌ م.سليمان1  تراکتورسازي 2
پرسپوليس صفر-  صباي قم صفر
راه‌آهن1-  پديده صفر
استقلال خوزستان1- ملوان3 
گسترش فولاد-  صفر استقلال صفر
سپاهان1 - ذوب آهن1 
پیکان1 - نفت1 
  هفته بیست  و دوم 
پديده 1 - استقلال خوزستان1 صباي قم1 - راه‌آهن صفر
ملوان1-  سپاهان صفر
ذوب آهن4-  سايپا  1
استقلال1-  نفت‌ م.سليمان صفر  
يکشنبه 17 اسفند
نفت تهران2-  گسترش فولاد 1
فولاد صفر - پيکان صفر
تراکتورسازي1 - پرسپوليس صفر  
هفته 23 جام خليج فارس
 پنج‌شنبه 21 اسفند
نفت‌ م.سليمان2 - پرسپوليس 2  راه‌آهن صفر-  تراکتورسازي3
  گسترش فولاد3-  فولاد1  
استقلال صفر- نفت تهران 1
 جمعه 22 اسفند
استقلال خوزستان- صباي قم    
 دوشنبه 25 اسفند
  پيکان- ذوب آهن 15:30  
    سپاهان - پديده15:30
  جمعه 14 فروردين
سايپا- ملوان 17:00
برنامه جام باشگاههای آسیا
سه شنبه 26 اسفند 
بنیادکار ازبکستان - لخویا قطر؛ ساعت 16:30 
النصر عربستان - پرسپولیس ایران؛ ساعت 21 
فولاد ایران - الهلال عربستان؛ ساعت 16 
السد قطر - لوکوموتیو ازبکستان؛ ساعت 19:15 
 چهارشنبه 27 اسفند 
پاختاکور ازبکستان - العین امارات؛ ساعت 15:30 
نفت ایران - الشباب عربستان؛ ساعت 18 
الاهلی امارات - نسف قارشی ازبکستان؛ ساعت 20:05 
الاهلی عربستان - تراکتورسازی ایران؛ ساعت 20:50 
سه شنبه 18 فروردین 
العین امارات - پاختاکور ازبکستان؛ ساعت 19:45 
الشباب عربستان - نفت ایران؛ ساعت 22:05
تراکتورسازی ایران - الاهلی عربستان؛ ساعت 16 
نسف قارشی ازبکستان - الاهلی امارات؛ ساعت 18:30
 چهارشنبه 19 فروردین 
پرسپولیس ایران - النصر عربستان؛ ساعت 18:30 
لخویا قطر - بنیادکار ازبکستان؛ ساعت 20
لوکوموتیو ازبکستان - السد قطر؛ ساعت 15:30 
الهلال عربستان - فولاد ایران؛ ساعت 22:15 
===
نارضایتی وزیر ورزش از عملکرد مدیریت فوتبال؛ کفاشیان به دنبال آشتی با گودرزی
گروه ورزش : از دست رفتن میزبانی جام ملت های 2019 در رقابت با کشور امارات شکست دیگری بود برای علی کفاشیان و همراهانش در فدراسیون فوتبال ، هرچند مدیران فدراسیون فوتبال پس از تصمیم کنفدراسیون فوتبال آسیا در اعطای میزبانی این تورنمنت معتبر به امارات ، این اقدام را سیاسی جلوه دادند اما  اظهارات وزیر ورزش و جوانان نشان می دهد فضاسازی مسوولان فدراسیون فوتبال برای توجیه عملکرد ضعیف خود در این رقابت است.
محمود گودرزی که به هیچ وجه از عملکرد مدیران فدراسیون فوتبال راضی نیست و نارضایتی خود را از بدو فعالیتش در این وزارتخانه بارها علنی کرده است در واکنش به این اتفاق گفته است ما همانگونه که در سیستم مدیریتی فوتبال با چالش هایی رو به رو هستیم ، در حوزه دیپلماسی هم دچار نقاط ضعف بسیار زیادی هستیم که این مساله در این موضوع به کلی خودنمایی کرد.
هرچند محمود گودرزی بیش از این نارضایتی خود را برملا نساخت، اما گفته می شود آقای وزیر در نشست خود با معاونینش اعلام کرده که اگر قدرت لازم را داشتیم می توانستیم در رقابت با امارات میزبانی بازی های 2019 جام ملت ها را به دست آوریم .
گفته می شود در همین راستا برخی گزارش های جدید نیز به وزیر ورزش در خصوص ابهامات مالی بزرگ در فدراسیون فوتبال ارائه شده که نشان می دهد مدیریت فدراسیون فوتبال برخلاف ادعای مدیرانش به خوبی در حوزه مالی رفتار نکرده به همین دلیل برخی مسائل گنگ و نامفهوم در این میان وجود دارد. منابع خبری مدعی اند علی کفاشیان که از برخی تصمیمات احتمالی مدیران وزارت ورزش و جوانان اطلاع یافته درصدد آن است که تا پایان سال جاری فرصتی به دست آورد تا با شخص اول وزارتخانه ملاقات داشته باشد تا بتواند برخی از ابهامات موجود را برطرف نماید اما مقاومت وزیر ورزش و جوانان در نپذیرفتن علی کفاشیان نشان می دهد گودرزی خیال آشتی با کفاشیان را ندارد اما علی کفاشیان در تازه ترین اظهارنظر خود گفته آرزو دارد با وزیر ورزش و جوانان آشتی کند.
هرچند رویای کفاشیان دور از ذهن به نظر می رسد اما اگر شرایط به همین منوال پیش برود بعید نیست که در سال آتی اتفاقات جدیدی در مدیریت فوتبال روی دهد، اتفاقاتی که شاید حاصل آن به جدایی علی کفاشیان از چرخه مدیریت فوتبال ختم شود.
===
سیل انتقادها به سوی چلسی روان شد؛ متهمان ردیف اول؛ تری و مورینیو
گاهی حتی یکی دوعکس برای روایت کل یک مسابقه فوتبال کافی است. تصویر جان تری که در لحظه گل تیاگو سیلوا به جای یارگیری در محوطه گری کهیل هم تیمی خود را گرفته و همین باعث شد مدافع برزیلی گل سرنوشت ساز صعود پی اس جی را به ثمر رساند، روز پنجشنبه در تمامی رسانه های بریتانیایی به چشم می‌خورد. یا عکس های مورینیو که بهتر از هر تصویر دیگری می‌توانست چشم ناامید کننده چلسی را نمایش دهد. به قول تلگراف شبی با افکت های تئاتری که از شکوه  به درام تبدیل شد. تلگراف در انتقاد از مورینیو نوشته که بازی های ذهنی روانی او شاید یک کارت قرمز برای چلسی به همراه داشت، ولی نتیجه ای عاید این تیم نکرد. مورینیو که معمولا خیلی خوب می‌داند چطور باید در بازی های بزرگ بازی کند، چهارشنبه شب این اصل را فراموش کرده بود. 
تیم او برابر پی اس جی، چلسی همیشگی نبود برای اینکه هیچ کس عادت نکرده تیم مورینیو را تا این حد ضعیف و بی برنامه ببیند. این بار چلسی تیم نبود و روزنامه های انگلیسی به این حقیقت اعتراف کردند که دیه گو کوستا باید از زمین اخراج می‌شد. او در حالی که کارت زرد داشت به مارکینیوس تنه زد و حرکت او طبق گزارش ایندیپندنت شایسته دریافت کارت قرمز بود. جالب اینجا بود که این نشریه 13 نکته که مورینیو باید به بازیکنان بیاموزد را هم در مطلب خود آورده که یکی از آنها نحوه بازی کردن با 11 نفر برابر تیم 10 نفره و دیگری دفاع کردن روی ضربات کرنر است. تصویر ورراتی در حالی که پشت سر مورینیو روی نیمکت می‌خندد و چهره غمگین مورینیو که کنار زمین ایستاده هم یکی از عکس های پرطرفدار پس از بازی چلسی و پی اس جی بود که هشتگ های «آقای خاص حذف شد» را به همراه داشت.
===
با وجود حمایت فلورنتینو از مربی رئال مادرید؛ ال کلاسیکو سرنوشت ساز برای «کارلتو»
فلورنتینو پرس رئیس رئال مادرید روز پنجشنبه درکنفرانس خبری اش از کارلو آنچلوتی مربی رئال حمایت کرده و گفت هیچ کس به اندازه او برای هدایت این تیم مناسب نیست.
اما مربی ایتالیایی می‌داند که در رئال شرایط چطور تغییر می‌کند. برای همین آنچلوتی با اینکه رئال را قهرمان اروپا و جهان کرده، ممکن است در یک قدمی اخراج از نیمکت کهکشانی ها باشد. نشریات اسپانیایی نزدیک به رئیس رئال که هرگز آنچلوتی را دوست نداشته و ماه می‌2014 هم خواهان اخراج او بودند، گفته اند که نیمکت آنچلوتی تنها در یک صورت حفظ خواهد شد. هشدار داده شده به مربی سابق پی اس جی بازی 22 مارس برابر بارسلونا در نوکمپ است. 
اگر رئال در آن بازی شکست بخورد، وداع آنچلوتی با تیم حتمی است. حتی آنها نام گزینه های باشگاه برای جانشینی او را هم فاش کرده‌اند. فرناندو ایرو می‌تواند تا ژوئن هدایت تیم را در دست گیرد و زیدان هم گزینه بعدی است. میشل هم که از چند ماه پیش از مربیگری المپیاکوس اخراج شده، یکی دیگر از گزینه های مادریدی هاست. آنچلوتی با این اوصاف روزهای پرکاری پیش رو خواهد داشت. 
از سه سال پیش منچستریونایتد مرتب برای او پیغام فرستاده و تیمهای ایتالیایی زیادی خواهان دراختیارگرفتن او هستند. حتی گروهی از احتمال بازگشت او به میلان خبر می‌دهند بخصوص که برلوسکنی بخشی از سهام تیم را به مالکان جدید داده و سرمایه گذاری های جدیدی در راه هستند. ولی رم هم می‌تواند دراین شرایط برای مذاکره با او وارد عمل شود.
به هرحال در مادرید شرایط پس از شکست 4-3 به شالکه در لیگ قهرمانان پیچیده تر از قبل شده است. دو شکست در یک هفته برابر بیلبائو و نماینده آلمان بیلان کاری تیم آنچلوتی پیش از نبرد حساس با بارسلوناست و کاتالونیایی‌ها هم صدر جدول را اشغال کرده اند. اگرچه بعید است آنچلوتی سه ماه پس از اینکه قهرمان جام باشگاه‌های جهان شده، نیمکت رئال مادرید را از دست بدهد. اما شرایط همین است. فلورنتینو پرس رئیس خیلی خاصی است. او ایده ها و خط مشی خودش را دارد و تنها به موفقیت باشگاه می‌اندیشد و به غرور مادریدی اهمیت زیادی می‌دهد. آنهایی که او را خوب می‌شناسند، می‌گویند که پرس هنوز مورینیو را در قلبش دارد که با انتقادهای وحشتناکش از بارسلونا همیشه از رئال برابر رقیب دیرینه حمایت کرده و البته هرگز نتوانست این تیم را قهرمان چمپیونزلیگ کند. اما مورینیو با رکوردشکنی در کسب امتیاز قهرمان لالیگا شده بود و یک بازی به یاد ماندنی برابر بارسلونا در فینال کوپادل را هم فتح کرده بود. آنچلوتی بیش از حد میانه روی می‌کند و این با سلیقه پرس جور در نمی آید. هرگز به رقیب حمله رسانه ای نمی کند، هرگز سراغ بحث غرور و این جور چیزها نمی رود. او خارج از زمین بسیار با همه مدارا می‌کند و وقتی به او ایراد گرفتند با طعنه گفت با این شیوه کار سه بار قهرمان چمپیونزلیگ شده است. اما شاید این افتخارات بی فایده باشند. برای اینکه پرس رئیس عجیب و غریبی است و او در مورد سرنوشت کارلتو تصمیم می‌گیرد. آنچه مسلم است فلورنتینو خیلی از آنچلوتی خوشش نمی آید. برای همین تابستان گذشته دی ماریا و ژابی آلونسو دو بازیکنی که کارلتو برای تعادل تاکتیکی تیمش به آنها نیاز داشت را فروخت و به جای آنها خامس رودریگس را به رئال آورد که آنچلوتی خیلی علاقه ای به او نداشت. برای همین هروقت رئال در ابتدای فصل نتیجه خوبی نمی گرفت، فلورنتینو از طریق رسانه های حامی خود کاری می‌کرد که فشار به آنچلوتی زیاد تر شود. اما 22 پیروزی پیاپی رئال درفاصله اکتبر تا دسامبر او را برای مدتی خاموش نگه داشت.
 اما اواخر ژانویه بحران دوباره آغاز شد و رسانه ها بار دیگر حرف از رفتن آنچلوتی زدند. شکست برابر اتلتیکو و عکس های جشن تولد کریس رونالدو  تا شکست برابر شالکه.  چهارشنبه فلورنتینو پرس به محل تمرین رئال رفت و با بازیکنان تیم گپ زد. برای اینکه اکنون یک دوره بحرانی در ترکیب رئال است. بازیکنان تیم کاملا از مربی حمایت می‌کنند و  حتی پپه دوباره تأکید کرده او رابطه نزدیک تری نسبت به مورینیو با بازیکنانش دارد. سپس آنچلوتی با پرس ملاقات کرد و گویا پرس به او گفته کارلتو در نقش مربی باید بگوید چه بازیکنی می‌خواهد، چه کار می‌خواهد بکند. ولی باید این اوضاع را درست کند. رئال یکشنبه با لوانته در خانه روبه‌رو می‌شود و سپس بی صبرانه منتظر ال کلاسیکو 22 مارس و هشدار معروف می‌ماند.
همه گزینه های آنچلوتی
به هرحال حتی اگر آنچلوتی تا پایان فصل هم در رئال بماند، همه نشانه ها از این حکایت دارد که روزهای او در مادرید بسر آمده برای اینکه او نمی تواند در چنین محیطی کار کند. در مادرید نیمکت نشین کردن کاسیاس غیرممکن است. با اینکه او دیگر سنگربان سابق نیست، ولی دراین صورت همه نشریات مادریدی به مربی فحش و ناسزا می‌گویند، برای اینکه سن ایکر جلال و شکوه مادریدی ها و حتی اسپانیاست. 
در این فاصله آنچلوتی گزینه های دیگرش را مورد بررسی قرار می‌دهد. منچستریونایتد نخستین تیمی است که خواهان اوست. لوئی فن خال پس از حذف در جام حذفی موقعیتش را بیش از پیش در خطر می‌بیند و اگر این مربی هلندی از سمت خود اخراج شود، آنچلوتی به خاطر رابطه خوبش با فرگوسن و تمایل به مربیگری در تئاتر رؤیاها، گزینه نخست شیاطین خواهد بود. کارلتو نخستین قهرمانی چمپیونزلیگ خود را سال 2003 در همین ورزشگاه کسب کرده بود؛ ضمن اینکه تیمهای ایتالیایی دیگری هم در صف منتظر ایستاده اند. البته آنچلوتی دستمزد 7 میلیون یورویی در فصل می‌گیرد و باشگاه‌های ایتالیایی نمی توانند چنین مبلغی را به مربیان خود بپردازند.
 با این حال رم و میلان محتمل ترین مقاصد کارلتو در ایتالیا به نظر می‌آیند. برای اینکه آنچلوتی هردو این باشگاه‌ها را همواره دوست داشته و در ایتالیا سراغ تیم دیگری نخواهد رفت.  البته اگر او تصمیم بگیرد که به ایتالیا برود، باید یک فداکاری بزرگ از نظر مالی انجام دهد. به هرحال آنچلوتی به طورحتم در پایان این فصل از رئال جدا خواهد شد و چه کسی فکر می‌کرد 9 ماه پیش که او در لیسبون قهرمان شده بود و هواداران رئال در سیبلس جشن قهرمانی می‌گرفتند، لحظه وداع او با رئال به این زودی از راه برسد. ولی در فوتبال هرچیزی ممکن است. بخصوص اگررئیس باشگاهی فلورنتینو پرس باشد.
===
ادعاهای اردمان؛ ایموبیله پولش  را به رخم کشید
چیرو ایموبیله با اینکه فصل سختی را در بوروسیا دورتموند سپری می‌کند، ولی اجازه نمی دهد بقیه رفتار تندی با او داشته باشند.
 او در لحظات دشوار نشان داده می‌داند چطور باید رفتار کند. ایموبیله در لحظات دشوار راه مبارزه را یاد گرفته و چه در حرف و چه درزمین می‌تواند گلیم خود را از آب بکشد. هفته گذشته بوروسیا دورتموند در درسدن با دینامو در جام حذفی آلمان بازی داشت.
 رویس در اثر برخورد با دنیس اردمان مجبور به ترک زمین شد و مدافع دینامو در دفاع از خطای خود گفته بود در تیمهای آماتور چنین برخوردی را خطا اعلام نمی کنند و فوتبال بیزینس امروز احتمالا معیارهای دیگری دارد. دورتموند در نیمه نخست چندین بار با حملات خطرناک دینامو روبه‌رو شد و سرانجام چیرو ایموبیله دو گل برای تیم کلوپ زد و این تیم را به جمع هشت تیم برتر جام حذفی رساند. اردمان از آن بازی خاطره جالبی روایت می‌کند” اردمان به بیلد گفت:” در طول بازی من چند توپ از چیرو گرفتم. وقتی برابر یک مهاجم خوب بازی می‌کنید و بهتر از او عمل می‌کنید، طبیعی است برای اینکه اعصاب او را بهم بریزید، چیزهایی می‌گویید تا از نظر ذهنی به او برتری داشته باشید. ولی او همه انتقادها را شنید و دو گل هم زد. 
مهاجمان دیگر شاید روحیه خود را از دست می‌دادند و عصبانی می‌شدند. برای همین احترام زیادی برای ایموبیله قایل هستم. “ اما ایموبیله فقط در زمین به اردمان پاسخ نداده و با حرف هم جواب او را داده بود:” من به او توهین می‌کردم و می‌گفتم بازیکن خوبی نیست و او به من می‌گفت که دستمزد چند میلیون یورویی دارد. نمی دانستم به او چه پاسخی بدهم.” اردمان در مورد اینکه آیا ایموبیله مبلغ دقیقی که دریافت می‌کند را به زبان آورده یا نه گفت:” بله ولی به نظرم درست نیست که من حرفهای او را کامل در رسانه ها مطرح کنم” برای اینکه شاید اردمان به تحریک کردن بازیکنان حریف معروف باشد، ولی ایموبیله نشان داده بود از او قوی تر است و هم در زمین و هم در حرف این موضوع را به اثبات رساند.
===
اخبار کوتاه
تکذیب ادعاهای مورینیو و کاستا از سوی داوید لوییز
 دیدار حساس تیم‌های فوتبال چلسی و پاری سن ژرمن در مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان برگزار شد و در پایان نماینده فرانسوی در مجمع دو مسابقه رفت و برگشت پیروز شد و به مرحله بعد صعود کرد.
پس از اتمام این مسابقه ژوزه مورینیو و کاستا در مصاحبه‌هایشان داوید لوییز را متهم کردند که بارها در جریان مسابقه با آرنج به صورت مهاجم چلسی کوبیده است، اما مدافع پرتغالی با رد این ادعا، اعلام کرد که در جریان درگیری‌ها کاستا شروع کننده بود و باید از سوی داور مسابقه با کارت قرمز مواجه می شده است.لوییز در این باره تاکید کرد: من هرگز با آرنج به صورت کاستا نزدم، اما مورینیو آزاد است و هر چه می‌خواهد می‌تواند بیان کند.
خداحافظی دیگو فورلان از بازی‌های ملی
کاپیتان تیم ملی فوتبال اروگوئه که در فوتبال ژاپن مشغول بازی است از بازی‌های ملی خداحافظی کرد. فورلان دومین گلزن برتر تاریخ فوتبال اروگوئه در بازی‌های ملی به شمار می‌آید. دیگو فورلان ستاره تیم ملی فوتبال اروگوئه که سال‌ها با پیراهن این تیم بازی کرد برای همیشه از بازی‌های ملی خداحافظی کرد.
فورلان که در حال حاضر در تیم سرزو اوساکا ژاپن بازی می‌کند 112 بار پیراهن تیم ملی اروگوئه را بر تن کرد و توانست در این مدت 36 گل به ثمر رساند. او بعد از لوئیس سوآرس بهترین گلزن تاریخ فوتبال اروگوئه به شمار می‌آید. فورلان سابقه حضور در تیم‌های بزرگی چون منچستریونایتد، اتلتیکو مادرید و اینتر را دارد و در جام جهانی 2010 به عنوان بهترین بازیکن جام انتخاب شد و با زدن پنج گل به همراه توماس مولر، داوید ویا و وسلی اسنایدر به عنوان بهترین گلزن جام انتخاب شد. فورلان در جام جهانی 2002 و 2014 برزیل نیز تیم ملی فوتبال اروگوئه را همراهی کرد. او در سال 2011 با این تیم قهرمانی در 
ریبری و روبن آسیب دیدند
بایرن مونیخ در دور برگشت یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا کار راحتی برابر شاختار دونتسک اوکراین داشت و توانست برابر این تیم به راحتی به پیروزی برسد. این دیدار دو حادثه تلخ برای بایرن مونیخ داشت که این پیروزی را بر آنها تلخ کرد و آن هم آسیب دیدگی آرین روبن و فرانک ریبری، دو بازیکن تاثیرگذار این تیم بود.روبن در همان نیمه نخست در دقیقه 19 آسیب دید و از بازی بیرون رفت و ریبری هم که بعد از مدت ها بازی بسیار خوبی را به نمایش گذاشت در نیمه دوم آسیب دید.
گواردیولا درباره آسیب دیدگی این دو بازیکن گفت: هنوز کادر پزشکی زمان دوری این دو بازیکن را اعلام نکرده است و نمی دانیم تا چه زمانی باید بیرون از ترکیب تیم باشند. ریبری که زننده یکی از گل های بایرن مونیخ در این دیدار بود، گفت: فکر نمی کنم که آسیب دیدگی خطرناکی باشد. از ناحیه مچ پا آسیب دیده ام و امیدوارم که هفته آینده برگردم.
===
فوتبال در جهان
اقدام خیرخواهانه هواداران پارما؛ خرید نیمکت های« تاردینی» برای بازگرداندن به باشگاه
پنجشنبه گذشته نیمکت های داخل ورزشگاه انیو تاردینی شهر پارما هم خریدار پیدا کردند. سه نفر از هواداران این تیم که نخواستند نام آنها فاش شود، نیمکت های باشگاه را به مبلغ 1400 یورو خریداری کرده و به این باشگاه برگرداندند. درپی مشکلات مالی فراوان باشگاه امیلیایی، حتی نیمکت های مربیان هم برای فروش گذاشته شده بود.ولی هواداران عاشق تیم با این حرکت نیمکت ها را به خانه اصلی خود بازگرداندند. هفته پیش از آن هیچ خریداری برای این نیمکت ها پیدا نشده بود.
شروط آلوس با PSG 
مارکا روز چهارشنبه به نقل از منابع موثق خود مدعي شده بود که آلوس با باشگاه پاريس سنت ژرمن قرارداد امضا کرده است.
با وجود تکذیب این ادعا توسط دنی آلوس و اظهارات تند این بازیکن علیه نشریه مارکا و کسانی که خبر امضای قرارداد او را منتشر کرده بودند، نشریه مارکا دو شرط مهمی که در قرارداد آلوس با پی اس جی گنجانده است را منتشر کرد.
طبق ادعای مارکا، آلوس قراردادی سه ساله با حقوق سالیانه 9 میلیون یورو منعقد کرده است. دو شرط مهم موجود در قرارداد جدید آلوس به شرح زیر است :
1- چنانچه تا 30 ژوئن، باشگاه بارسلونا قراردادی با ارزش برابر با پی اس جی به آلوس پیشنهاد کند، این بازیکن می تواند قرارداد خود را با پرداخت 1 میلیون یورو جریمه فسخ کند.(بارسلونا به درخواست لوئیس انریکه،قراردادی با حقوق سالیانه 6 میلیون یورو به آلوس پیشنهاد داده که 3 میلیون پایین تر از حقوقی است که او از پی اس جی دریافت خواهد کرد.)
 2- قرارداد سال سوم آلوس با پی اس جی، مشروط است. چنانچه او در سال دوم حضورش، حداقل 20 بازی برای این تیم انجام داده باشد، بصورت اتوماتیک، قرارداد سال سوم او نیز معتبر خواهد شد.
فالکائو خواهان جدایی از یونایتد 
رادامل فالکائو، مهاجم منچستريونايتد قصد دارد در پايان فصل، از منچستريونايتد جدا شود. ال تایگر در تابستان به عنوان بازیکن قرضی از موناکو به منچستریونایتد پیوست و بندی در قراردادش وجود دارد که می‌تواند با حدود 60 میلیون یورو، قراردادش با منچستر را دائمی کند.
 با این حال، عملکرد ضعیف او در پیراهن شیاطین سرخ باعث شده تا هم باشگاه منچستریونایتد و هم خود او، خواهان پایان همکاری باشند. دیلی میل گزارش داد که فالکائو به نزدیکانش گفته که انتقال به یونایتد، اشتباه بوده و حالا در فکر جدایی از این تیم است.
در مصاحبه با BeIn Sports؛ سوارز: مطبوعات انگلیس دلشان برایم تنگ شده
لوئيس سوارز، مهاجم بارسلونا عنوان کرد که مطبوعات انگليس، دلشان براي او و مصاحبه ها و جنجال‌هايش تنگ شده است.
مهاجم اروگوئه ای در زمان حضورش در لیورپول، همواره سوژه مطبوعات انگلیسی بود و حتی پس از جدایی از لیورپول و پیوستن به بارسلونا نیز، مطبوعات انگلیسی دست از سر او برنداشتند. در دیدار بارسا مقابل سیتی، مطبوعات انگلیسی عکسی منتشر کردند که سوارز ، دمیکلیس را گاز گرفته ولی یوفا تایید کرد که با بررسی های به عمل آمده، چنین اتفاقی رخ نداده است.
سوارز در مصاحبه با BeIN Sports گفت:” نمی‌دانم که رسانه های انگلیسی چیزی بر علیه من دارند یا دلشان برایم تنگ شده است. آنها خیلی از من انتقاد می‌کنند و همیشه به دنبال چیزی هستند که توجهات را جلب کند. آنها عکسی از من منتشر کردند که انگار دمیکلیس را گاز گرفتم ولی پس از مشخص شدن دروغین بودن عکس‌ها، ناگهان همگی ناپدید شدند. آن عکس‌ها مال دوره ای بود که گفتم بیخیال من شوند. خسته کننده است ولی آنها همچنان به دنبال چیزی در من هستند.”
وحید هلیلهوژیچ سرمربی ژاپن شد
 سرمربی بوسنیایی جای خاویر آگیره را خواهد گرفت که در ماه فوریه، به دلیل دست داشتن در تبانی های دوران حضورش در رئال زاراگوزا، از نیمکت ژاپن اخراج شد. هلیلهوژیچ در جام جهانی، سرمربی الجزایر بود که به همراه این تیم موفق شد در دور دوم جام جهانی شرکت کند ولی در وقت‌های اضافه، مغلوب آلمان شدند.
رکورد سریع ترین گل لیگ اروپا شکسته شد
دو تیم سویا و ویارئال به مصاف یکدیگر رفته بودند که سویا در نهایت موفق شد 3-1 حریف خود را شکست دهد. در شروع بازی و در ثانیه 13.21، ویتولو موفق شد گل اول بازی را به ثمر برساند تا هم تیمش را پیش بیندازد و هم نام خود را در تاریخ لیگ اروپا ثبت نماید. ویتولو پس از بازی در جمع خبرنگاران گفت:” از شکستن رکورد خیلی خوشحالم. بهترین اتفاق این است که ما نتیجه گرفتیم و خیلی خوشحالم. ویارئال تیم خیلی خوبی بود و این را امروز نشان داد. آنها موقعیت‌های زیادی داشتند.” این گل، 2ثانیه زودتر از رکورد قبلی که متعلق به اسماعیل بلانکو بود به ثمر رسید. بلانکو در سال 2009، در تساوی 2-2 آ.ا.ک آتن و باته بورسیوف، موفق شد در ثانیه 15.19 گل اول بازی را به ثمر برساند. 
وعده چلسی به مورینیو: تمدید با 75 میلیون پوند بودجه!
با وجود تداوم طلسم قهرمانی مورینیو همراه چلسی در لیگ قهرمانان، سران تیم لندنی، آماده تمدید قرارداد آقای خاص هستند.
 به نوشته دیلی اکسپرس هنوز دو سال و نیم تا زمان انقضای قرارداد فعلی مرد پرتغالی باقی مانده اما نشانه ها از تمایل چلسی به ماندن او حکایت دارد؛ چه اینکه اخیرا روسای تیم آبی پوش، قول اختصاص بودجه ای 75 میلیون پوندی به آقای خاص را داده اند تا او صرفنظر از رقم خوردن هر نتیجه ای در پایان فصل جاری لیگ برتر، تابستان را صرف خرید مهره های مورد نظرش برای تقویت هر چه بیشتر تیم کند.
کارت قرمز «ایبرا» بخشیده نمی شود
یوفا اعلام کرد کارت قرمزی که زلاتان ابراهیموویچ در رویارویی با چلسی دریافت کرد، بخشیده نخواهد شد.  در این دیدار، زلاتان ابراهیموویچ در دقیقه 31 به دلیل خطای خطرناک روی اسکار، بازیکن برزیلی چلسی با کارت قرمز مستقیم داور از زمین مسابقه اخراج شد.
بازبینی صحنه های مربوط به این اخراج نشان می داد که خطای زلاتان، آنچنان هم خطرناک نبوده و داور می توانسته به یک کارت زرد هم بسنده کند. ژوزه مورینیو، سرمربی چلسی نیز از یوفا خواسته بود کارت قرمزی که ابراهیموویچ دریافت کرده را ببخشند. اکنون یوفا اعلام کرد هفته آینده صحنه های مربوط به اخراج زلاتان را بازبینی می کند و این احتمال وجود دارد محرومیت طولانی تری هم برای این بازیکن سوئدی در نظر گرفته شود.
===
گوناگون
درخواست تشکیل جلسه هیات مدیره از سوی عضو ناراضی؛ هیچ خطری نیمکت قلعه نویی را تهدید نمی کند!  
گروه ورزش : ششمین شکست استقلال در لیگ چهاردهم، تبعات فراوانی را برای کادر فنی این تیم به همراه داشت. هرچند امیر قلعه نویی پس از قبول شکست برابر تیم علی منصوریان هیچ حرف خاصی را به زبان نیاورد و ترجیح داد ناراحتی‌اش را با سکوت جبران کند اما گفته می شود این ناکامی به مذاق اعضای هیات مدیره خوش نیامده به همین دلیل آنها تصمیم دارند در نشست آتی خود از مدیرعامل باشگاه بخواهند قلعه نویی را سوال پیچ کند که چرا در این مقطع حساس اینگونه امتیاز از دست می دهد.
البته این درخواست هیات مدیره با واکنش جالب توجه افشارزاده همراه شده، به گونه ای که مدیرعامل استقلال به این اعضای ناراضی تاکید کرده نباید بی انصافی کرد، استقلال با تفکرات کادر فنی تاکنون نتایج قابل قبولی به دست آورده اما در برخی اوقات با بد شانسی رو به رو شده که شکست برابر نفت تهران یکی از این موارد بوده است.
حال باید دید آیا اعضای هیات مدیره در صورت تشکیل آخرین نشست هیات مدیره سال جاری در رابطه با کادر فنی تیم فوتبال استقلال تصمیمی جدید اتخاذ خواهند کرد یا همچنان روند حمایتی خود از امیر قلعه نویی را حفظ خواهند کرد؟ در همین رابطه یکی از مسوولان باشگاه استقلال در گفت و گو با خبرنگار ما می گوید:« بعید است در این برهه تصمیمی از سوی هیات مدیره اتخاذ شود چون در مقطع کنونی هیچ کسی نمی تواند منکر موفقیت های استقلال شود »
این مقام مسوول که تمایلی به ذکر نامش نداشت، گفت:« امیر قلعه نویی تا پایان مدت قراردادش با باشگاه استقلال همکاری خواهد داشت و هیچ برنامه ای برای تحت فشار قراردادن این مربی از سوی مدیریت باشگاه وجود ندارد.»
ادینهو آقای گل خارجی های لیگ برتر شد
با رسيدن به مرز 70 گل ،ادينهو با آمار گلزني عمادرضا در ليگ برتر برابر شد . ادینهو این 70 گل را در 153 بازی برای تیم های مس کرمان وتراکتورسازی به ثمر رسانده است در حالی که عمادرضا 70 گل خود را در 151 بازی برای سپاهان وشاهین به ثمر رسانده است اما با توجه به تعداد بازیهای باقیمانده او باید گفت که آقای گل شدن او در این عرصه محتمل است. 
نوروزی:یکی از آن پاره آجرها ما را به آن دنیا می برد
هادی نوروزی در مورد حواشی بازی با نفت گفت:در بازی با نفت مسجد سلیمان روی سرمان، پاره آجر و سنگ پرتاب می کردند. اگر یکی از این آجرها به سر بازیکنان ما می خورد، به آن دنیا می رفتیم. داور هم بازی را متوقف نمی کرد و تمام حواسمان به این بود که سنگ ها به سرمان نخورد. زمانی که نفت گل زد، بابک حاتمی به سمت داور رفت تا بگوید سنگ پرتاب می کنند و جایش خالی شد و ما گل خوردیم. 
نفت تهران و یک رکورد دیگر برای صدرنشینی
نفت به جز آنکه با پيروزي برابر استقلال به سومين برد سال 93 برابر استقلال رسيد و هجدهمين مصاف بي شکست خود را در ليگ تجربه کرد،عنوان بهترين خط دفاع را بعد از 9 هفته از فولاد گرفت. فولاد که 16 گل خورده بود با سه گلی که برابر تیم گسترش فولاد دریافت کرد،عنوان بهترین خط دفاع را از دست داد و حالا نفت تهران با دریافت 18 گل در 23 بازی صاحب بهترین خط دفاع لیگ است،البته پیکان هم 18 گل دریافت کرده است اما آنها در 22 بازی این 18 گل را دریافت کرده اند.
 بیست و هشتمین دوره تنیس روی میز کاپ آسیا؛ پیروزی عالمیان و شهسواری 
نمایندگان تنیس روی میز ایران در آغاز بیست و هشتمین دوره رقابت‌های کاپ آسیا صاحب دو برد شدند. نوشاد عالمیان، ملی‌پوش تنیس روی میز مردان در دیدار نخست خود در کاپ آسیایی موفق شد با نتیجه‌ سه بر صفر، علی عمر از یمن را شکست دهد. عالمیان در گروه خود یانگ زی از سنگاپور و گانا سکاران از هند را پیش رو دارد.
همچنین ندا شهسواری ملی‌پوش بانوان ایران در بیست و هشتمین دوره رقابت‌های کاپ آسیایی در نخستین دیدار خود با نتیجه‌ سه بر صفر آیا محمد از قطر را شکست داد. موما داس از هند و کوم وونگ از تایلند دیگر همگروه های شهسواری هستند.
این رقابت‌ها تا یکشنبه در جیپور هندوستان ادامه دارد.
داستان افت فابرگاس در چلسی
پایان داستان عاشقانه سسک فابرگاس در بارسلونا تلخ بود اما توضیح باشگاه کاتالان جای تامل داشت:«در هر فصل او شروع خیره‌کننده‌ای داشته اما به تدریج افت کرده. او در 24 بازی هر یک از این فصل‌ها به ترتیب یک، شش و یک گل زده. به هر دلیل او در نیمه دوم فصل‌ها هرگز مثل نیمه اول نبوده.»
به همین دلیل بود که فابرگاس تابستان اخیر با 30 میلیون پوند به چلسی آمد. اما دلیل هر چه که باشد بارسلونا یک روند واقعی را درباره او نشان داد. او در9 بازی آخر تیمش نه گل زده و نه پاس گل داده که در هفت تا در ترکیب اصلی بوده. آخرین پاس گل او 17 ژانویه برابر سوانزی بود در حالی که آخرین روند بدون گل یا پاس گل او در این فصل دو بازی بوده. البته او بد بازی نکرده اما با فرم‌ ایده‌آل خود فاصله گرفته.
آمار مقایسه‌ای گل و پاس گل فابرگاس از فصل 2010-2009 گویا است: او در نیمه اول آن فصل 19 گل و پاس گل داشت اما در نیمه دوم 9 تا، در سه فصل بعدی هم این آمار به ترتیب 9 و 5(که آخرین فصلش در آرسنال بود)، 13 و 4، 16 و 5 بوده. این یک راز برای او است که قطعا از فاش‌شدنش توسط بارسلونا خوشحال نمی شود.
رئیس فدراسیون ووشو: مربی چینی از اردیبهشت می آید
 رئیس فدراسیون ووشو گفت: لو شیاشنگ که از قهرمانان چین در سال‌های ۲۰۰۷ تا ۲۰۱۰ بوده و مدال‌های قهرمانی آسیا را نیز کسب کرده به ما معرفی شده است. مهدی علی نژاد، رئیس فدراسیون ووشو در حاشیه مسابقات قهرمانی کشور در بندرعباس افزود:  تلاش می‌کنیم تا اردیبهشت ماه وی در اردوهای تیم ملی باشد.
رئیس فدراسیون ووشو همچنین درخصوص وضعیت الهه منصوریان برای حضور در چین نیز، بیان کرد: قبلا هم گفته‌ام که باید دعوت‌نامه رسمی او بیاید تا تصمیم بگیریم. تا زمانی که این اتفاق نیفتد اجازه نمی‌دهم او به چین برود. پس از دعوت‌نامه و کسب نظر از شورای برون‌مرزی با اعزام او به این کشور موافقت خواهم کرد. 
===
رهبری فر:  آقای درخشان از پرسپولیس برو!
گروه ورزش : ناکامی تیم فوتبال پرسپولیس به قدری نگران کننده شده که پیشکسوتان باشگاه از هر موقعیتی استفاده می کنند تا نارضایتی و نگرانی خود را نسبت به آینده این تیم نشان دهند. هرچند برخی پیشکسوتان نارضایتی خود را به صورت علنی ابراز نمی دارند اما طیف اندکی از این منتقدان پس از ثبت دهمین شکست پرسپولیس برابر تراکتورسازی تبریز و از دست رفتن پیروزی برابر نفت مسجد سلیمان انتقادات تندی را نسبت به عملکرد حمید درخشان بیان کردند که سخنان آنها به شدت آرامش درخشان را به هم ریخته است.
تندترین موضع گیری علیه حمید درخشان را بهروز رهبری فر، کاپیتان سابق پرسپولیس داشت، وی که بارها از عملکرد علی دایی در طول مدت مربیگری اش در باشگاه پرسپولیس از او انتقاد کرده بود، در تازه ترین حمله استراتژیک خود، حمید درخشان را هدف قرار داده و از او خواسته همانند علی دایی از کار کنار برود تا شاید پرسپولیس از این وضعیت خارج شود.
 بهروز رهبری فر در صفحه خود در یکی از شبکه‌های اجتماعی از سرمربی پرسپولیس  خواست بدون اینکه زمان را هدر بدهد، به پرسپولیس خدمت کند و از این تیم جدا شود. در متن انتقادهای بهروز رهبری فر آمده است:« «واقعا این کادر فنی پرسپولیس محشر است. باور کنید خیلی خیلی خیلی بی هنری می خواد بازیه دو هیچ برده رو جلوی تیم ته جدولی مساوی کنی اما ظاهرا حمید درخشان از این هم بی هنر تره. البته تیم بی صاحبی که هر روز یکی از اعضا هیات مدیره شو با دستبند و پابند میندازن اوین بهتر از این نمیشه. حمید خودتم خوب میدونی اون دو تا بازیم تو آسیا تیری تو تاریکی بود. تو رو به هر چیزی که اعتقاد داری راهتو بکش برو تا تیمو نفرستادی دسته دو. حالا دوباره بگو تیم خسته بود واقعا خجالت داره این بهانه گیری‌ها یادت که نرفته محرمی، کرمانی پنجعلی ،پیوس صبح زمین خاکی بازی می کردن دوش نگرفته بعد از ظهر تو آزادی نود دقیقه میجنگیدن یک هزارم امروزم این امکانات و سوسول بازیها رو نداشتن ولی وقتی با دو تا بازی خودت از همه جوگیرتر میشی و فکر میکنی فرگوسن شدی وای به حال این جوونهای پفکی و لاجون.»
هرچند حمید درخشان تا این لحظه به این متن تند و بی پرده پاسخ نداده است اما پیش بینی می شود اظهارات تند رهبری فر از سوی درخشان بی پاسخ نخواهد ماند چون درخشان تا این لحظه نشان داده در برابر اظهارات تند این مدلی سکوت پیشه نخواهد کرد و با جملاتی تند پاسخ منتقدان خود را خواهد داد.
===
  نتایج هفته چهاردهم لیگ برتر هندبال
در ادامه مسابقات هندبال لیگ برتر کشور و در هفته چهاردهم آن دیدارهایی برگزار  شد که نتایج زیر به دست آمد:
صبای قم 25 - نفت گچساران 32
نیروی زمینی 36 - گهر زمین 41
فولاد سپاهان 25 - هپکو اراک 24
منیزیم فردوس 33 - ثامن الحجج مشهد 28
شهرداری تبریز 26 - بافق یزد 30 
===
لیگ حرفه‌ای بسکتبال؛ حرکت « ثامن مشهد» به قعر جدول!
علی عبداحد:‌هفته هشتم از دور رفت مسابقات بسکتبال لیگ حرفه‌ای باشگاه‌های کشور پیگیری شد. بندر امامی‌ها میزبان هفت الماسی بودند که دیگر آن تیم پدیده لیگ ملی نیست. فولاد هفت الماس قزوین که در مسابقات لیگ ملی به مقام چهارم رسید، در مسابقات لیگ حرفه‌ای با حرف و حدیث‌هایی روبه‌رو شد و خیلی سریع به یک تیم آفت زده تبدیل شد. هفت الماسی‌ها این هفته برابر پتروشیمی بندر امام 86 بر 62 باختند تا همچنان از آغاز مسابقات با یک برد و 6 شکست و 8 امتیاز و تفاضل گل 113- در قعر جدول بمانند.
پتروشیمی‌ها با 6 پیروزی و یک باخت و 13 امتیاز دوم جدول هستند. مهرام تهران در اصفهان با نتیجه 64 بر 57 از سد تیم خوب پمینا اصفهان گذشت. مهرامی‌ها نیز با 6 برد و یک باخت و 13 امتیاز در سوم جدول و پمینا با سه برد و چهار شکست و 10 امتیاز پنجم جدول قرار دارند.
 تیم شهرداری گرگان که با غضب کمیته انضباطی فدراسیون بسکتبال میزبانی را باید در غربت انجام می‌داد، در سالن بسکتبال مجموعه آزادی تهران پذیرای پالایش نفت آبادان بود. گرگانی‌ها که در کنار بازیکنانی همچون بابک نظافت، پویا تاجیک، محمد زارعی، نبی کوچویی و... از دو بازیکن خارجی با نامهای کورتنی پیگرام و سام هاسگین سود می‌برند، اگر بتوانند مشکل شماری از تماشاگران خود را حل کنند یکی از تیمهای قدرتمند میانه جدول هستند. شهرداری گرگان با نتیجه 81 بر 67 پالایش نفت آبادان را از پیش رو برداشت و با پنج پیروزی و سه باخت و 13 امتیاز مکان چهارم جدول را از هفته چهارم در اختیار دارد. آبادانی‌ها با یک برد و شش باخت و 8 امتیاز و تفاضل گل 33 در رتبه هفتم جدول هستند.
 تیم ثامن مشهد با اینکه در هفته هشتم استراحت داشت و بازی نکرد، اما با برد و باختهای تیمهای پایین جدول و با تفاضل گل 101- یک پله سقوط کرد و به مکان هشتم و یکقدمی ته جدول رسید. (ثامنی‌ها یک برد و 6 باخت و 8 امتیاز دارند). منتقدان تیم ثامن مشهد ضمن گلایه از نحوه بازی آنان به خبرنگار ما گفتند: ثامن مشهد بد بازی می‌کند و طبیعی است تیمی که بد بازی می‌کند بدتر می‌بازد! آنان بر این باورند با توجه به اینکه به قول معروف تیم ثامن یک لشکر کادر فنی دارد، اما به نظر می‌رسد تیم با همدلی رهبری و کوچ نمی‌شود و شاید هم به یکدیگر تحمیل شده‌اند! بیشتر معترضان از صحبت اخیر سرمربی تیم با رسانه‌ای مبنی بر اینکه شرایط ما در جدول زیاد هم بد نیست! نیز گلایه‌مند هستند، زیرا مخاطبان بسکتبال با سابقه خراسان رضوي بر این باور استوارند که اعتبار و هویت بسکتبال استان با بزرگانی که داشته و هم اکنون دارد فراتر از احساسات شخصی سرمربی و یا عوامل دیگر تیم و یا حتی در تصمیمات گردونه و محدوده سرپرستی خانه بسکتبال است! یکی از بازیکنان قدیمی و متعصب اسبق خراسان می‌گوید؛ ما برای دیدن یک بازی خوب و فنی و در نهایت پیروزی ثامن مشهد به سالن می‌آییم، اما متأسفانه این بازیکنان در مواقع حساس و سرنوشت ساز تا اندازه یک نوجوان مبتدی در پاسها و ترنورها و روحیه افت می‌کنند و می‌بینید که در دقایق و یا ثانیه‌های پایانی نتیجه را به آسانی به حریف می‌دهند و موقعیت تیمی که می‌توانست در نیمه جدول باشد ملاحظه می‌کنید از هفته دوم مسابقات با حرکت لاک پشتی به ته جدول می‌رود.
وی در پایان گفت: تیم ثامن مشهد با اینکه در لیگ ملی از 16 دیدار با سه پیروزی و 13 باخت و 19 امتیاز در مکان هشتم جدول بود و در لیگ حرفه‌ای هم تا پایان هفته هفتم فقط یک پیروزی و 6 باخت و 8 امتیاز باز هم در مکان هشتم جدولی است!  
===
رئیس هیأت  خبر داد : مشهد میزبان مسابقات سوارکاری کشوری
حمید نیکویی، رئیس هیأت سوارکاری خراسان رضوی از برگزاری مسابقات کشوری جام ثامن در مشهد خبر داد. وی گفت: در تقویم ورزشی فدراسیون سال 94 برگزاری مسابقات جام ثامن در مشهد گنجانده شده است که امیدواریم میزبانی خوب و در شأن هیأت سوارکاری استان از این مسابقات داشته باشیم. وی افزود: بر اساس تقویم هیأت در سال 94، برگزاری 28 مسابقه اسب سواری در دستور کار قرار گرفته است که 90 درصد این مسابقات در باشگاه سوارکاری ارشاد و انجمن سوارکاری و بقیه در باشگاه کاظمیان و آریانا برگزار می شود.
نیکویی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: در حال حاضر 16 باشگاه اسب سواری در سطح استان فعالیت می کنند که 12 باشگاه در مشهد، طرقبه و شاندیز و بقیه در سایر شهرستان های استان قرار دارند.
وی اظهار داشت: سعیدرضا ساعدی، بنیامین اژدر افشار، هاله نیکویی، جواد امامی، داود شکفتی و فربد فیلابی با کسب مقام در مسابقات رده C که امسال در استان برگزار شد، 6 سوارکار استان بودند که جزو 40 سوارکار برتر فدراسیون قرار گرفتند.
رئیس هیأت سوارکاری استان با اشاره به اینکه برای اولین بار یک مربی خارجی و سطح بالای جهانی به مشهد آورده ایم  افزود: 2 کلاس ارتقای سوارکاری با تدریس مربی تیم ملی سوارکاری لهستان در استان برگزار شده است و همکاری او تا یک سال دیگر نیز ادامه خواهد داشت.
وی در ادامه افزود: احداث مجموعه سوارکاری ثامن به مرحله قرارداد رسیده است و امیدواریم پس از تحویل این مجموعه و برگزاری مسابقات متعدد ملی، شاهد تحول عظیمی در جایگاه سوارکاری خراسان رضوی در سطح کشور باشیم.
نیکویی همچنین در خصوص نحوه مزایده باشگاه سوارکاری فردوسی گفت:باشگاه فردوسی از جمله اماکن ورزشی دولتی است که باید واگذار شود اما آنچه که مسلم است در نحوه واگذاری آن در دوره جدید تخلفاتی صورت گرفته که دبیر هیأت پیگیر آن هست و حتی تا مرحله شکایت به دیوان عدالت اداری و حراست وزارت ورزش و جوانان نیز پیش رفته و نتایج خوبی نیز گرفته است. 
وی با اشاره به نبودهر گونه سابقه ای در سوارکاری برای فردی به نام امینی که یکی از کارمندان دانشگاه آزاد است و توانسته با پیشنهاد 300 میلیونی در مزایده برنده شود اظهار داشت: از ادره کل حداقل توقع داریم که با در نظر گرفتن جوانب قانونی کار شرایط را مجدد مورد بازبینی قرار دهد. ما برای اداره کل هیچ گونه مزاحمتی نداریم و چون می دانیم که شرایط باشگاه فردوسی باز هم به شرایط سابق برخواهد گشت در صورت این واگذاری هیچ مسابقه ای در آن برگزار نخواهیم کرد مگر اینکه من را مجدد از هیأت بردارند!
چرمچی ،دبیر هیأت نیز با نشان دادن طوماری که به امضا سوارکاران زیادی رسیده بود اعلام کرد امضا کنندگان این طومار از مسؤولان ورزش استان درخواست کردند جلو این واگذاری را بگیرند.
===
بسکتبالیست‌های جوان با آمریکا همگروه شدند
تيم ملي بسکتبال جوانان ايران در گروه نخست جام‌جهاني در کنار آمريکا، مصر و کرواسي قرار گرفت.
مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های بسکتبال جام‌جهانی زیر 19 سال برگزار شد و جوانان ایران حریفان خود در این دوره از مسابقات را شناختند و باید در گروه اول با آمریکا، مصر و کرواسی رقابت کنند. آمریکا، مدافع عنوان قهرمانی این مسابقات است.
تیم ملی جوانان ایران که با نایب قهرمانی در آسیا سهمیه جام جهانی یونان را به دست آورد در شرایطی باید تیر آینده به مصاف حریفان برود که هنوز وضعیت فدراسیون مشخص نشده و کادرفنی این تیم تعیین نشده است.
جدول مرحله گروهی این مسابقات به شرح زیر است:
 گروه A: آمریکا، مصر، کرواسی و ایران
گروه B: آرژانتین، اسپانیا، چین و ترکیه
گروه C: کانادا، ایتالیا، تونس و استرالیا
گروه D: جمهوری دومینیکن، کره‌جنوبی، یونان و صربستان
این مسابقات از ششم تا چهاردهم تیر در یونان برگزار خواهد شد.
===
قهرمانی پاس در لیگ برتر جودو
تيم پاس بدون شکست به عنوان قهرماني رقابت هاي ليگ جودو دست يافت.
به نقل از فدراسیون جودو و کوراش، رقابت های هفته چهارم و پایانی لیگ برتر با قهرمانی تیم پاس به پایان رسید. پاسی ها که از بازیکنان خوبی همچون ناصر ناصری پور، سعید ملایی، وحید بنا، وحید نوری، مصطفی آهن فروش و طیب طالبی در لیگ امسال بهره بردند موفق شدند با هدایت جعفر علی قادری بدون شکست و با 42 امتیاز سکوی نخست لیگ یازدهم را به نام خود ثبت کنند. میزان خراسان شمالی هم که در مسابقات امسال دو بازیکن خارجی قدرتمند را جذب کرده بود و در ترکیب خود امیر قاسمی نژاد، الیاس علی اکبری، امیرحسین خادمیان، محمد محمدی بریمانلو، حمید قلی حسنقه، مصطفی دلیریان، خسرو رحیمی، مجتبی باغچقی و محمد جوانی را جای داده بود، توانست عنوان نایب قهرمانی سال گذشته خود را با 36 امتیاز حفظ کند.
نماینده خراسان شمالی در حساس ترین مسابقه هفته پایانی مقابل پاس نتیجه را 5 بر یک واگذار کرد، محمدرضا صدیقی، وحید نوری، وحید بنا، طیب طالبی و سعید ملایی بردهای قوامین را به دست آوردند. تنها برد میزان را محمد بریمانلو مقابل ناصر ناصری پور رقم زد که موفق شد در 55 ثانیه حریف خود را ایپون کند.
تیم ثامن الحجج خراسان رضوی با ترکیب بازیکنان ملی پوش خود همچون جواد محجوب، محمد جمالی، احسان بهرامیان، شاهین آزمون، سیدعلی اصغر موسوی، مهدی فیضی و محمد نیک سرشت با 30 امتیاز در سکوی سوم ایستاد.
===
قول مربی هلندی برای حضور رکابزنان ایرانی در میان 5 نفر اول آسیا
سرمربی تیم ملی کوهستان می گوید، در مسابقات قهرمانی آسیا قول می دهد رکابزنان ایرانی جزو پنج نفر اول قرار بگیرند.
هری هنریکس درباره کسب سهمیه المپیک ریو در رشته کوهستان بیان کرد: ما در 15 مردادماه 94 مسابقه‌های قهرمانی آسیا در مالزی را پیش رو داریم که تیم اول به طور مستقیم راهی المپیک می‌شود. برای این که بتوانیم قهرمان آسیا شویم با 4 کشور رقابت تنگاتنگ داریم اما با توجه به پیشرفتی که داشتیم، امید داریم بتوانیم بهترین نتیجه را بگیریم و سهمیه المپیک را به دست بیاوریم. البته کوهستان رشته پرحادثه‌ای است و هر آن امکان دارد دوچرخه‌ پنچر شود یا ایرادهای مکانیکی به وجود آید و ورزشکار را از رسیدن به بهترین جایگاه باز دارد.
 وی ادامه داد: قدم بزرگی که ما در این راه برداشتیم این است که اولین تیم کنتینانتال را در دوچرخه‌سواری کوهستان تشکیل دادیم تا با حضور در مسابقه‌های بین‌المللی بتوانیم سهمیه المپیک را بگیریم. پیشرفت تیم کلید موفقیت ماست.
هنریکس در پاسخ به این پرسش که قول کسب مدال در مسابقه‌های قهرمانی آسیا را می‌دهد یا خیر گفت: من تنها قول می‌دهم که جزو 5 نفر اول آسیا باشیم. البته خیلی دوست دارم که صاحب مدال شویم و امیدوارم این اتفاق رخ دهد اما در مورد مدال قولی نمی‌دهم.
سرمربی تیم ملی کوهستان در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر این که دو ملی‌پوش اصلی کوهستان که برای قهرمانی آسیای 2014 به تیم ملی دعوت نشدند، در سال جدید جایی در تیم ملی دارند، تصریح کرد: حضور نداشتن فراز شکری و پرویز مردانی در مسابقه‌های قهرمانی آسیا به دلیل تصمیم کمیته انضباطی بود که کمیته انضباطی به خاطر رفتاری که این دو ملی‌پوش داشتند چنین تصمیمی گرفت اما محرومیت این دو ملی‌پوش فقط برای همان مسابقه‌های قهرمانی آسیا 2014 بود و اکنون آنها ورزشکار آزاد به حساب می‌آیند.
وی ادامه داد: دلخوری که در مورد شکری و مردانی پیش آمد به این دلیل بود که ملی‌پوشان موظف بودند از تجهیزات اسپانسر تیم ملی استفاده کنند اما آنها که اسپانسر دیگری داشتند مایل نبودند این کار را انجام دهند. به همین دلیل موضوع شدت پیدا کرد اما اکنون قضیه حل شده است. البته کمیته ملی المپیک برای المپیک ریو و بازی‌های آسیایی 2018 تاکید زیادی به جوان‌گرایی دارد.
هنریکس در مورد این که کدام یک از ملی‌پوشان ایران شانس کسب سهمیه المپیک را دارند گفت: ملی‌پوشانی مانند پرویز مردانی، محسن رمضانی، فرزاد خدایاری و فراز شکری این شانس را دارند که سهمیه المپیک را بگیرند. فرزاد خدایاری در مسابقه‌های قهرمانی آسیا 2014 پنجم شد که همین مقام او باعث شد ایران در جایگاه دوم قرار بگیرد. البته ما در آینده و در دوره‌های بعدی المپیک نیز رکابزنانی مانند امین‌ا... نارویی، سینا امیراعلایی و حتی باز هم بر روی فرزاد خدایاری می‌توانیم حساب کنیم که بتوانند برای ایران سهمیه کسب کنند. در هر صورت مسابقه‌هایی را برای کسب سهمیه المپیک در نظر گرفته‌ایم که به غیر از قهرمانی آسیای 2015 در مسابقه‌های ترکیه و حتی قهرمانی جهان در رشته‌های ماراتن و کراس کانتری که به ترتیب در کشورهای ایتالیا و آندورا برگزار می‌شود، مد نظر قرار داده‌ایم.
