گروس: تراکتورسازی را می‌بریم؛ 
سرمربی سوئیسی الاهلی عربستان گفت: با پیروزی مقابل تراکتورسازی می‌توانیم با روحیه خوبی به مصاف النصر در مسابقات داخلی برویم. کریستین گروس سوئیسی، سرمربی الاهلی عربستان با بیان غرورآمیزی گفت: رویارویی ما با تراکتورسازی به نوعی آماده سازی مناسبی به حساب می آید تا برای دیدار با النصر در لیگ “جمیل” (یکی از مسابقات داخلی باشگاهی عربستان) که یک‌شنبه است مهیا شویم.
===
اولیویرا: می‌توانیم از گروهمان صعود کنیم؛
آنتونیو اولیویرا ملقب به تونی در نشست خبری پیش از دیدار تیم‌های الاهلی عربستان و تراکتورسازی ایران اظهار داشت: بازی سختی مقابل تیم الاهلی عربستان داریم، چرا که این تیم و الاهلی امارات 2 تیم برتر گروه ما هستند. ما روی کاغذ شانس کمتری نسبت به حریفان‌مان داریم اما تمام تلاش خود را می‌کنیم تا از شانس کم خود نهایت استفاده را بکنیم.
وی افزود: در زمین مسابقه مقابل تیم قدرتمند الاهلی و هواداران زیاد این تیم تلاش خواهیم کرد تا نتیجه ایده‌آلی را کسب کنیم. با بردهای شیرین هفته‌های اخیر با روحیه و اعتماد به‌نفس بسیار بالا پا به زمین مسابقه می‌گذاریم. تراکتورسازی از تمرکز و سازماندهی خوبی بهره می‌برد و می‌تواند ضمن ارائه یک بازی خوب یکی از شانس‌های صعود به مرحله بعد مسابقات باشد.
====
امروز ادامه نبرد ایران و عربستان در لیگ قهرمانان آسیا؛
پس از پرسپولیس و فولاد نوبت به نفت و تراکتورسازی رسیده که با حریفان عربستانی‌شان در لیگ قهرمانان آسیا دیدار کنند.
* نفت- الشباب عربستان
صدرنشین جدول رده‌بندی لیگ برتر فوتبال ایران در سومین دیدارش در لیگ قهرمانان باشگاه‌های آسیا چهارشنبه بیست و هفتم اسفند به مصاف الشباب عربستان می‌رود. این تیم تاکنون یک باخت و یک تساوی را کسب کرده است و وضعیت چندان مطلوبی در جدول گروهش ندارد. هر چند که تساوی این تیم برابر العین امارات با توجه به تفاوت فاحش این دو باشگاه از نظر تمکن مالی و امکانات بسیار ارزشمند بود. در جدول رده‌بندی گروه B پاختاکور ازبکستان با چهار امتیاز در صدر قرار دارد. الشباب عربستان، حریف این هفته‌ نفت با دو امتیاز در جایگاه دوم قرار دارد و العین امارات با همین امتیاز سوم است و نفت ایران با تنها امتیازی که کسب کرده در رده چهارم قرار گرفته است. نفت و الشباب عربستان چهارشنبه بیست و هفتم اسفند ماه ساعت 18 در ورزشگاه آزادی به مصاف یکدیگر می‌روند و در دیگر دیدار این گروه پاختاکور ازبکستان میزبان العین امارات است.
* الاهلی عربستان- تراکتورسازی
تراکتورسازی ایران در سومین دیدار خود در لیگ قهرمانان باشگاه‌های آسیا این هفته‌ به مصاف الاهلی عربستان می‌رود. این در حالی است سرخپوشان تبریزی در دومین دیدار خود در این رقابت‌ها به خوبی توانستند الاهلی امارات را با تمام ستارگانش شکست دهند و سه امتیاز حساس را به حساب خود واریز کنند. با این حال سخت‌ترین بازی این تیم در مرحله مقدماتی شاید برابر همین الاهلی عربستان باشد، چون این تیم فعلا صدرنشین گروه چهارم مسابقات است. الاهلی عربستان سرمایه‌گذاری‌ زیادی برای فوتبال خود انجام داده است و همانند سایر تیم‌های عربی تلاش می‌کند که با صرف هزینه‌های زیادی اعتبار زیادی در فوتبال آسیا کسب کند. این تیم این هفته‌ در خانه میزبان تراکتورسازی است و می‌خواهد صدرنشینی‌اش را در گروه با شکست دادن تراکتورسازی تثبیت کند.در جدول گروه D الاهلی عربستان چهار امتیازی و صدرنشین است. نسف قارشی ازبکستان و تراکتورسازی هر دو با سه امتیاز دوم و سوم هستند و الاهلی امارات با یک امتیاز در جای چهارم قرار دارد. دیدار تیم‌های الاهلی عربستان و تراکتورسازی ایران امروز از ساعت 20:50 آغاز می‌شود و دیگر دیدار این گروه را نیز الاهلی امارات و نسف قارشی ازبکستان برگزار می‌کنند.
===
هفته سوم لیگ قهرمانان آسیا    
      توقف فولاد رودرروی الهلال؛
تیم فوتبال فولاد در چارچوب دیدارهای هفته سوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا در گروه C این رقابت‌ها از ساعت 16 دیروز در ورزشگاه غدیر اهواز به مصاف الهلال عربستان رفت که این دیدار با تساوی بدون گل به پایان رسید.
نیمه نخست این دیدار با نتیجه تساوی بدون گل به پایان رسیده بود که از همین‌رو فولادی‌ها در نیمه دوم برای به ثمر رساندن گل تلاش زیادی انجام دادند. بیشترین فشار شاگردان دراگان اسکوچیچ هم بین دقایق 55 تا 70 روی دروازه الهلال آمد اما هر بار تیر دروازه یا بازیکنان نماینده عربستان مانع از باز شدن دروازه شدند. تیم فولاد با این نتیجه به سومین تساوی خود در سومین بازی رسید تا در جدول گروه C سه‌امتیازی شود.
مسلمان بازی برگشت را از دست داد
محسن مسلمان هافبک فولاد در بازی با الهلال روی تیاگو نه وز بازیکن حریف خطا کرد که داور به او اخطار داد و بدین ترتیب او بازی با الهلال در دور برگشت را از دست داد.
===
خادم: 
پدرخوانده‌های پرسپولیس و استقلال راهکار بدهند؛
نماینده تام‌الاختیار وزیر ورزش گفت: پدرخوانده‌های استقلال و پرسپولیس که با تصمیم‌های ما مشکل دارند برای حل مشکلات راهکار بدهند. خادم ضمن بیان مطلب بالا در مورد اینکه استقلال در بحث اسپانسر مشکل پیدا کرده و این موضوع مصادف شد با دستگیری سیاسی هم گفت: تاکنون حدود 17 میلیارد تومان پول از طرف اسپانسر و سازمان لیگ به استقلال تزریق شده که تعهد اسپانسر 20 میلیارد بوده است. زمانی که مطرح کردم سیاسی حمایتی از چند باشگاه از جمله استقلال داشته حامی مالی که با ما قرارداد بسته بود به ما رجوع کرد و گفت معرفی کننده و ترغیب کننده ما سیاسی بوده اما هزینه و کاری که انجام شده توسط اسپانسر بوده و این موضوع ارتباطی به سیاسی ندارد.
وی افزود: اسپانسر استقلال و پرسپولیس با تصوراتی وارد این باشگاه‌ها شدند که در کنار نام این دو باشگاه می‌توانند منافعی را به دست آورند. متاسفانه فضای حقوقی دو باشگاه به اندازه‌ای به هم ریخته است که فراز و فرودها در این همراهی‌ها وجود دارد که برای اسپانسر سخت است در این فضای غیر شفاف فعالیت کند. اگر فضا شفاف نشود و مشکلات دو باشگاه حل نشود این دو باشگاه نابود می‌شوند. چند ده میلیارد بدهی وجود دارد که حتی بازیکنان برای ثبت قرارداد بدون گرفتن پول رضایت نمی‌دهند. بخش عمده دو باشگاه بابت بدهی‌ها داده شده و فضا تلطیف شد. اگر این مشکل حل نشود آیا کسی برای سال آینده در این دو باشگاه حضور پیدا می کند؟ اگر قراردادهایی بسته شود ما اسپانسر نداشته باشیم دولت هم که پول نمی‌دهد بدهی‌های اینها اضافه می‌شود. این بدهی‌ها تا کی قرار است اضافه شود؟ 
خادم با تاکید اینکه بارها گفته‌ام آنهایی که خودشان را مدعی، مادرخوانده و پدرخوانده این باشگاه‌ها می‌دانند به جای انتقاد، پیشنهاد داشته باشند افزود: از آنها سوال کنید اگر باشگاه دست شما بود چه کاری غیر از آنچه وزارت کرده، انجام می‌دادید. اگر جواب دادند که تا به حال هم همین طوری جمع کردیم بگویید نتیجه این روش هم این بدهی‌های چند ده میلیاردی است. از آنهایی که مدعی هستند قبل از اینها بودند و بدهی نداشتند سوال کنید اگر شما مدعی هستید بدهی ایجاد نکرده‌اید در زمانی بودید که می‌توانستید حداکثر درآمد را ایجاد کنید چون آن موقع تیم با کمتر از 100 میلیون تومان بسته می‌شده. بازیکنانی که ساخته باشگاه هم نبودند ترانسفر شدند و چند میلیارد بهره مالی برای باشگاه داشت. این پول‌ها باید زمینه ایجاد کمپ و آکادمی‌های قوی، زیرساخت‌ها، استادیوم‌های قابل تامل می‌شده چرا نشده؟ پول‌ها کجاست؟ در مراحل بعدی که ترانسفرها ضعیف شد و دولت هم نمی‌توانست حمایت کند بدهی‌ها برای این دو باشگاه ایجاد شد. در مجموع با اینکه می‌گویم این عدم همگونی مشکل ایجاد کرده اگر راهکاری به نظرشان می‌آمد چه بوده است که باید انجام می‌شده.
===
کمپین مخالفان رئیس و سرمربی فوتبال فعالیت خود را آغاز کرد
شمارش معکوس برای خداحافظی کی روش با فوتبال ایران!؛
سینا حسینی : هرچند علی کفاشیان با دستوری محرمانه نشست های خبری دبیر کل فدراسیون و سرمربی تیم ملی روز سه شنبه را لغو کرد اما منتقدان کفاشیان و کی روش در اقدامی هماهنگ با حمایت گسترده از موضع علیرضا اسدی کمپینی را تشکیل دادند تا فشار بر علی کفاشیان را دو چندان کنند.
گفته می شود علی کفاشیان انتظار چنین برخوردی را از سوی منتقدانش نداشت اما برخلاف تفکرات رئیس فدراسیون فوتبال، مسوولان کلان ورزش کشور از این حرکت منتقدان به شدت استقبال کردند تا میزان نارضایتی مسوولان دستگاه ورزش از عملکرد مدیریت فدراسیون فوتبال در این برهه زمانی برملا شود.
بازخوانی اتفاقات روزهای گذشته این واقعیت را اثبات می کند که جایگاه علی کفاشیان و کارلوس کی روش به شدت تضعیف شده و ممکن است به همین دلیل در آینده ای نه چندان دور اتفاقات جدیدی روی دهد.
بنا به اذعان سایت های خبری نزدیک به وزارت ورزش و جوانان سرمربی تیم ملی با مسؤولان جدید فدراسیون فوتبال زیاد اشتراک نظر ندارد به همین دلیل پس از اتفاقات روز یکشنبه اختلافات خود را با اسدی علنی کرد تا شاید بتواند فضا را به سود خود تغییر دهد اما شواهد و موضع گیری های مسوولان و منتقدان نشان می دهد کی روش به جز علی کفاشیان هیچ حامی دیگری ندارد! 
در این میان وزارت ورزش وجوانان نیز که از همان ابتدا جزو مخالفان کی روش بود در ماجراهای اخیر نیز پشت منتقدان ایستاده است و همین امر باعث شده رسانه های مخالف نیز به صورت مشهود به نقد تفکرات این مربی پرتغالی بپردازند .
کی روش البته اهل استعفا نیست و تلویحا اعلام کرده اگر وی را نمی خواهند باید اخراج شود و باید منتظر ماند و دید در نهایت نحوه جدایی وی از فوتبال ایران به چه صورت خواهد بود. اتفاقی که شاید در اوایل سال جدید رخ دهد.
یکی از مسؤولان ارشد ورزش کشور روز گذشته در محفلی خصوصی اعلام کرده است:« کی روش با حمایت علی کفاشیان تا به امروز حسابی تاخت و تاز کرده و برخلاف ادعاهایش هیچ موفقیتی به دست نیاورده اما از امروز شرایط برای او متفاوت است به همین دلیل اگر نمی تواند با شرایط جدید فعالیت کند بهتر است با فوتبال ایران خداحافظی کند.»
اما نکته قابل توجه اینجاست در این برهه افرادی نظیر ناصر نورآموز، محمد رضا پهلوان، محمد دادکان،امیر حاج رضایی، امیر عابدینی، بیژن ذوالفقار نسب، منصور پورحیدری ، خداداد عزیزی و بسیار دیگر از چهره های فوتبالی از اظهارات علیرضا اسدی دفاع کردند تا کمپین مخالفان کفاشیان و کی روش به شکل جدی وارد عرصه شود و فعالیت خود را به صورت رسمی برای برکناری این دو آغاز کنند.
===
دستاورد استقلال و پرسپوليس درسال 1393
هيـــــچ و پــــــــــــوچ!؛
حمیدرضا عرب: كاري كه در سال جاري با استقلال و پرسپوليس شد، در تاريخ بي سابقه است. در ايامي كه گذشت نه آبي ها درسال جاري به توفيقي دست يافتند و نه سرخها. معمولاً وقتي نگاهي گذرا به سالي كه گذشت مي انداختيم، عناويني را پيش روي سرخابي ها مي ديديم. عنوانهايي كه به فصل پيش هم ارتباط داشت، اما نه استقلال توانست در فصل قبل جامي به دست آورد و نه پرسپوليس تا امروزبشود ازآن به منزله يك دستاورد مهم در سالي كه گذشت، ياد كنيم. در برهوت بي عنواني شايد پرسپوليس اندكي اوضاع مطلوب تري در قياس با استقلال داشته باشد. در سالي كه گذشت سرخها جواز حضور در ليگ قهرمانان آسيا را به دست آوردند و يك داربي را هم بردند و استقلال نه در آسيا حضور داشت و نه اينكه توانست بازي سنتي را از رقيب سنتي اش ببرد. البته برايند آنچه امروز از پرسپوليس مي بينيم نيز چيز شاقي نيست. سرخها سال را با قرار گرفتن در رتبه نازل نهمي به پايان بردند و بعيد است با اين روحيه در ليگ قهرمانان آسيا هم به جايي برسند. سال 1393 را مي توان سال افول استقلال و پرسپوليس ناميد. سالي كه هيچ يك ازتماشاگران ازوضعيت به دست آمده رضايت ندارند. پرسپوليس و استقلال در همه روزهايي كه گذشت، درگير حاشيه هاي بسياري بودند. 
در اردوگاه سرخ اخراجها و عزل و نصبهاي پي درپي در بخش فني و مديريتي، اين تيم را به بدترين وضع ممكن درآورد. پرسپوليس در سالي كه گذشته، چندين مديرعامل عوض كرد، تغييرات در حوزه فني نيز بخش ديگري از تحولات بي ثمر سرخها بود، به طوري كه همگان انتظار مي كشند در فصل آینده ليگ برتر دوباره گزينه هاي تازه اي براي اين تيم معرفي شوند. ازهمين حالا شايعه بازگشت قطبي و شايد احتمال مربيگري برانكو شنيده مي شود و اساساً پرسپوليس مديرعاملي هم ندارد كه بخواهد روي برنامه هايش اعتماد كند.
استقلال نيز به رغم آنكه سال را با قرارگرفتن در رتبه سومي به پايان برد، اوضاع رو به راهي ندارد. مشكلات عظيم مالي و اعتراضهاي پنهان استقلال را درسال جديد با مشكلات عديده مواجه مي كند. استقلالي كه ديگر ستاره هايش را در اختيار ندارد و محصول مديريت بهرام افشارزاده در سالي كه گذشت، اين بود كه بازيكنان بزرگ يكي پس از ديگري به دليل اختلاف با قلعه نويي يا ناتواني در پرداخت دستمزدشان از اين تيم جدا شوند. استقلال به واقع يكي از بدترين سالهاي خود را سپري كرده است.
 آبي ها با مربيگري قلعه نويي نه در ليگ قهرمانان آسيا حضور داشتند و نه اينكه در ليگ مدعي سرسختي به شمارمي روند. آخرين باخت قلعه نويي در روزهاي پاياني سال، او را به در خروجي اين باشگاه نزديك كرده است تا دراستقلال نيز به مانند پرسپوليس تزلزل روي نيمكت به وضوح احساس شود. در سالي كه پيش رو داريم، ممكن است اين دو تيم با تغييرات بسياري مواجه شوند. كنار گذاشتن درخشان و قلعه نويي دور از ذهن نيست. حتي احتمال دارد، مديرعامل باشگاه استقلال هم ازسمت خود استعفا دهد؛ زیرا وزارت ورزش و جوانان هرگز توفيق نيافته نيازهاي مالي اين باشگاه را برآورده كند. ارگاني كه به نظر مي رسد، ريشه اصلي مشكلاتي است كه در سال جاري رخ داده است. 
وزارت ورزش كوشيد، با طرح واگذاري اين دو باشگاه تا حدودي از دايره انتقادها بكاهد و بايد ديد كه آيا آنها مي توانند در رسيدن به اين خواسته نيز موفق باشند و براي سرخابي ها در سالي كه مي آيد، مشتري پيدا كنند؟! آخرين اطلاعات از وضعيت واگذاري نيز نااميد كننده است. مي گويند درسالي كه خواهد آمد مشتري پروپا قرصي هم براي سرخابي ها پيدا نخواهد شد!
===
برنامه   و نتایج
 لیگ برتر فوتبال ؛
هفته هجدهم
نفت مسجد سلیمان صفر – پیکان صفر
گسترش فولاد2 –سایپا3
صبا صفر - پدیده خراسان صفر
ملوان صفر – تراکتورسازی صفر
ذوب آهن1 – پرسپولیس صفر
فولاد‌ خوزستان2 -راه آهن صفر
نفت تهران 1- استقلال‌خوزستان1
استقلال تهران2 – سپاهان1 
هفته نوزدهم
سایپا صفر – استقلال1
سپاهان1 - نفت تهران1
پیکان1 – گسترش فولاد1
نفت مسجد سلیمان 1 – صبا صفر
راه آهن صفر - ذوب آهن3
پرسپولیس صفر – ملوان1 
استقلال ‌خوزستان صفر -فولاد‌ خوزستان 3
تراکتورسازی1 - پدیده خراسان 3
هفته بیستم 
استقلال تهران1 – پیکان صفر
نفت تهران3 – سایپا1
ملوان 3- راه آهن صفر
صبا2 – تراکتورسازی3
فولاد‌ خوزستان صفر – سپاهان1
پدیده خراسان صفر – پرسپولیس1
گسترش صفر - نفت مسجد سلیمان  صفر
ذوب آهن2 - استقلال ‌خوزستان 1
  هفته بیست و یکم 
 سايپا 3- فولاد 1
نفت‌ م.سليمان1  تراکتورسازي 2
پرسپوليس صفر-  صباي قم صفر
راه‌آهن1-  پديده صفر
استقلال خوزستان1- ملوان3 
گسترش فولاد-  صفر استقلال صفر
سپاهان1 - ذوب آهن1 
پیکان1 - نفت1 
  هفته بیست  و دوم 
پديده 1 - استقلال خوزستان1 صباي قم1 - راه‌آهن صفر
ملوان1-  سپاهان صفر
ذوب آهن4-  سايپا  1
استقلال1-  نفت‌ م.سليمان صفر  
يکشنبه 17 اسفند
نفت تهران2-  گسترش فولاد 1
فولاد صفر - پيکان صفر
تراکتورسازي1 - پرسپوليس صفر  
هفته 23 جام خليج فارس
 پنج‌شنبه 21 اسفند
نفت‌ م.سليمان2 - پرسپوليس 2  راه‌آهن صفر-  تراکتورسازي3
  گسترش فولاد3-  فولاد1  
استقلال صفر- نفت تهران 1
 جمعه 22 اسفند
استقلال خوزستان2- صباي قم0    
 دوشنبه 25 اسفند
  پيکان1- ذوب آهن 3  
    سپاهان1 - پديده صفر 
 جمعه 14 فروردين
سايپا- ملوان 17:00
===
برنامه جام باشگاههای آسیا؛
سه شنبه 26 اسفند 
بنیادکار ازبکستان - لخویا قطر؛ ساعت 16:30 
النصر عربستان - پرسپولیس ایران؛ ساعت 21 
فولاد ایران صفر - الهلال عربستان صفر 
السد قطر - لوکوموتیو ازبکستان؛ ساعت 19:15 
 چهارشنبه 27 اسفند 
پاختاکور ازبکستان - العین امارات؛ ساعت 15:30 
نفت ایران - الشباب عربستان؛ ساعت 18 
الاهلی امارات - نسف قارشی ازبکستان؛ ساعت 20:05 
الاهلی عربستان - تراکتورسازی ایران؛ ساعت 20:50 
سه شنبه 18 فروردین 
العین امارات - پاختاکور ازبکستان؛ ساعت 19:45 
الشباب عربستان - نفت ایران؛ ساعت 22:05
تراکتورسازی ایران - الاهلی عربستان؛ ساعت 16 
نسف قارشی ازبکستان - الاهلی امارات؛ ساعت 18:30
 چهارشنبه 19 فروردین 
پرسپولیس ایران - النصر عربستان؛ ساعت 18:30 
لخویا قطر - بنیادکار ازبکستان؛ ساعت 20
لوکوموتیو ازبکستان - السد قطر؛ ساعت 15:30 
الهلال عربستان - فولاد ایران؛ ساعت 22:15 
===
چگونگی تعیین‌ سهمیه‌های ایران در آسیا؛
غلامرضا بهروان رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ در مورد نحوه تعیین سهمیه‌های ایران در لیگ قهرمانان فصل آینده آسیا گفت: قهرمان جام حذفی و قهرمان لیگ دو نماینده ایران در لیگ قهرمانان خواهند بود و با توجه به اینکه ما 3.5 سهمیه داریم در صورتی که قهرمان جام حذفی با قهرمان لیگ و یا تیم دوم جدول لیگ برتر یکی باشد در آن صورت رتبه‌های بعدی جدول لیگ برتر تعیین‌کننده سهمیه‌های ایران در لیگ قهرمانان آسیا خواهند بود.
===
با معيار 2 امتياز به ازاي هر برد
فقط 4 تیم شانس قهرمانی دارند؛
نفت برای قهرمانی راحت ترین کار ممکن را دارد. آنها در صورت گرفتن 15 امتیاز در 7 بازی آینده می توانند به معدل امتیازی قهرمانی درلیگ ایران برسند. در تاریخ لیگ هر تیمی با کسب دو امتیاز به ازای هر بازی توانسته به قهرمانی لیگ برتر برسد .
اگر 60 امتیاز مبنای ما برای قهرمانی باشد ، تراکتورسازان 16 و 2 تیم سپاهان و استقلال 19 امتیاز از 7 بازی برای قهرمانی لازم دارند.این 2 تیم با 6 برد و یک مساوی قهرمان می‌شوند اما نفت با 4 برد و 3 مساوی و تراکتور با 5 برد و یک مساوی قهرمانی را به دست می آورند. جالب است بدانید اگر مبنا جدول سال گذشته باشد، پرسپولیس اگر هر 7 بازی خود را با پیروزی پشت سر بگذارد تازه به تیم هفتم سال گذشته لیگ خواهد رسید.
===
تارتار: صحبت در مورد داوری غیرحرفه ای نیست؛
بعد از اینکه باشگاه صبا از داوری تیمش برابر استقلال خوزستان شاکی بود، مسوولان آبی های خوزستانی ادعا کردند که صبایی ها عوام فریبی می کنند. مهدی تارتار در این باره گفت: بهتر است که حرف های کارشناسی زده شود. بعد از اینکه مسوولان استقلال خوزستان گفتند که ما عوام فریبی کرده ایم، من سکوت کردم تا برنامه نود تمام شود. حالا مشخص شد که ما عوام فریبی می کنیم یا استقلالی ها. خدا را شکر الان مردم می توانند در این باره قضاوت کنند. سرمربی صبا ادعا می کند صحبت کردن در مورد داوری در همه جا رایج است: در همه دنیا تیم ها می توانند در مورد داوری صحبت کنند و این یک موضوع رایج است. ما در مورد داوری حرف زدیم و اصلا کاری به تیم حریف نداشتیم.
===
محمدزاده: کرار باید یکی دو فصل محروم شود؛
علی اکبر محمدزاده رئيس کميته اخلاق فدراسيون فوتبال گفت: به نظر من جاسم کرار بايد يکي دو فصل از حضور در فوتبال ايران محروم شود.
وی ادامه داد: در کمیته اخلاق نظرها مبنی بر محرومیت جاسم کرار متفاوت بود به همین دلیل رای نهایی صادر نشد. برخی معتقد بودند که باید او را از حضور در فصل بعد محروم کنیم اما بحث حیف و میل بیت‌المال مطرح شد و اینکه در صورت این اتفاق باشگاه ایرانی ضرر می‌‌کند و او می‌تواند با شکایت فیفا پولش را بگیرد به همین دلیل قرار شد که همه جوانب را بررسی کرده و در خصوص او رای بدهیم حتی بحث انعکاس بین‌المللی این رای هم مدنظر قراردادیم. به هر حال رایی که برای کرار صادر می کنیم باید پیشگیرانه و سخت باشد.
===
جریمه درخشان،سعداوی وکاظمی؛
رئيس کميته اخلاق فدراسيون علی‌اکبر محمدزاده در مورد شکایت درخشان و سعداوی به خاطر تماس با وکیا گفت: آخرین جلسه کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال در سال 93 امروز تشکیل شد و ما به این پرونده رسیدگی کردیم. در این پرونده مقرر شد حمید درخشان به خاطر اینکه برخلاف بند 17 ماده آیین‌نامه نقل و انتقالات سازمان لیگ عمل کرده و مرتکب تخلف شده است جریمه‌اش کردیم.
وی ادامه داد: وکیا هم به دلیل آنکه اقدام به ضبط صدای درخشان کرده که کاری غیراخلاقی بوده به جریمه نقدی محکوم شده است. نعیم سعداوی مربی فولاد هم به دلیل انتشار فایل صوتی سرمربی پرسپولیس در صدا و سیما مجرم شناخته شد و به پرداخت جریمه نقدی محکوم شد.
رئیس کمیته اخلاق در مورد مقدار جریمه این نفرات گفت: این افراد نفری 10 میلیون تومان جریمه شدند که باید ابلاغ آن از سوی دبیرکل فدراسیون صورت گیرد البته ما به خاطر آنکه باشگاه‌های آنها متضرر نشوند و همچنین نزدیکی به سال نو از محرومیت این افراد خودداری کردیم.
محمدزاده در مورد اظهارات فرهاد کاظمی گفت: فرهاد کاظمی نیز با توجه به اینکه ابراز ندامت و پشیمانی کرده کمیته اخلاق او را به پرداخت 2 میلیون تومان جریمه کرده است.
===
نکونام به سوئد و شیلی می‌رسد؛
جواد نکونام کاپيتان تيم ملي فوتبال ايران در دو بازي دوستانه مقابل سوئد و شيلي حاضر خواهد بود. نکونام که از ناحیه زانوی راست دچار مصدومیت شده است در گفت و گویی کوتاه از حضور قطعی اش در اردوی تیم ملی گفته است. نکونام که در بازی آخر تیم اوساسونا مقابل آل کورکون نیز حضور نداشته امیدوار است در این دو مسابقه بزرگ نمایش خوبی داشته باشد.
===
گلزنی جهانبخش در شب پیروزی پرگل نایمخن؛
هفته سی ام لیگ دسته دو هلند با برگزاری 8 دیدار ادامه یافت که در یکی از دیدارهای برگزار شده تیم صدرنشین نایمخن به دیدار ولندام رفت و موفق شد با 7 گل به برتری برسد تا همچنان در صدر جدول باقی بماند.
در این دیدار علیرضا جهانبخش 72 دقیقه در زمین حاضر بود و توانست گل دوم تیمش را در دقیقه 10 به ثمر برساند.
===
منصوریان: 
دیدار با الشباب بازی مرگ و زندگی نیست؛
سرمربی تیم فوتبال نفت تهران گفت: دیدار مقابل الشباب عربستان برای ما بازی مرگ و زندگی نیست چرا که هر ۴ تیم این گروه قدرت‌ یکسانی دارند.
علیرضا منصوریان در نشست خبری پیش از دیدار تیم‌های نفت ایران و الشباب عربستان گفت: ما شناخت کاملی از الشباب داریم و می‌دانیم این تیم از تیم‌های با صلابت عربستان است که از نظم تاکتیکی خوبی هم برخوردارند و بازی‌های این تیم در لیگ قهرمانان آسیا و همچنین 10 بازی اخیر آنها را در لیگ عربستان مورد آنالیز قرار دادیم و می‌دانیم که روز آسانی برای نفت نیست اما تیم ما امتیاز خوبی پیش از پایان سال جمع کرده و با روحیه خوبی که در لیگ برتر داریم وارد این مسابقه می‌شویم 
===
سرمربی تیم الشباب عربستان : هوشمندانه بازی می‌کنیم ؛
سرمربی تیم فوتبال الشباب عربستان گفت: تیم نفت تیم قدرتمندی است که از بازیکنان خوبی هم بهره می‌برد اما ما می‌خواهیم هوشمندانه بازی کنیم و سه امتیاز را بگیریم.
جیم پاچکو سرمربی پرتغالی تیم فوتبال الشباب عربستان گفت: فکر می‌کنم بازی سختی خواهد بود چرا که نفت تیم بزرگ و پرقدرتی است که از بازیکنان خوبی هم برخوردار است اما ما می‌خواهیم هوشمندانه کار کنیم تا سه امتیاز بازی را بگیریم.
=====
اعتراض به قوانین جدید پیست
تهدید «ردبول» به وداع با فرمول یک؛
توتو ولف، رئیس تیم مرسدس موتوراسپورت درپاسخ به اعتراض ردبول در مورد ضرورت تغییر قوانین فرمول یک که درحال کشتن این ورزش هستند، گفته که در بیت المقدس دیواری است که می توان درآن جا اشک ریخت و ردبولی ها بهتر است برای غر زدن آنجا بروند.تیم اتریشی به قدرت بیش از حد مرسدس معترض شده بود.
در اولین گرندپری فصل در ملبورن، مرسدس با همیلتون و روزبرگ به عناوین اول و دوم رسید و ردبول با ریچاردو عنوانی بهتر از ششمی کسب نکرد. کریس هورنر به این نتیجه واکنش نشان داده و خواهان تغییراتی در تنظیم یونیت قدرت خودرو در طول فصل شده و مرسدس که به لطف همین قضیه پیروزی های مقتدرانه ای کسب کرده، حاضر به تغییر آن نیست.
هورنر می گوید:” وقتی ما قهرمان می شدیم، من هرگز رفتاری مشابه رفتار مرسدسی ها نداشتم. از آن زمان تا امروز تغییرات زیادی در خودروی ایجاد شده که همگی با هدف کند کردن ردبول صورت گرفته اند . در مورد مک لارن و ویلیامز هم در سالهای گذشته همین کار انجام شده بود” هلموت مارکو حتی پارا فراتر از این گذشته و گفته :” اگر کاملاً از شرایط ناراضی باشیم، ممکن است از فرمول یک بیرون رویم. این نگرانی وجود دارد که آقای ماتشیتس علاقه اش را به فرمول یک ازدست بدهد. ما همچون همیشه شرایط را در تابستان بررسی می کنیم و هزینه ها و درآمدها را کنترل کرده و تصمیم می گیریم”
مرسدس هم توسط توتو ولف پاسخ کوبنده ای به آنها داده و گفته برای اشک ریختن به بیت المقدس بروند.
” فدراسیون جهانی ساز و کارهای خودش را دارد و احتمالاً به آنچه در ملبورن رخ داده، نگاه خواهد کرد. اگر تلاش برای پیروز شدن و رقابت درسطح بالاست، همه باید از اول مسابقه در شرایط یکسان باشند. لازم نیست بعد از مسابقه اول گریه کنند.”
===
دوربرگشت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان
« سـیتی» با چمپیونز وداع می کند؟؛
عظیمی: منچسترسیتی می داند که برای عبور از مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان باید در زمین بارسلونا دو گل بزند و هیچ گلی ازحریف خطرناکش دریافت نکند.
در بازی رفت سوارس با گلهایش شکست تلخی به سیتی تحمیل کرد و البته آگوئرو با تک گل خود هنوز امیدهای تیم پیگرینی را زنده نگه داشت تا شاید سفر به کاتالونیا معنا و مفهومی برای بازیکنان این تیم داشته باشد. 
پیگرینی در این بازی فشارهای زیادی را در مورد آینده اش روی نیمکت سیتی احساس می کند. او قهرمانی در لیگ برتر را از دست داده و شکست یک بر صفر مقابل برنلی هم هیچ کمکی به  بهبود شرایط او نکرده است.
سیتی تا پیش از بازی با بارسلونا عملکرد خیره کننده ای داشت، ولی در آن بازی سقوط کرد و دیگر نتوانست خود را پیدا کند. شکست در آنفیلد مقابل لیورپول هم به معنی خداحافظی با قهرمانی بود و حالا آرسنال تهدید جدی برای به خطرانداختن موقعیت این تیم در رتبه دوم جدول محسوب می شود. 
بارسلونا که هر 6 بازی قبلی خود را در تمامی رقابتها با پیروزی پشت سرگذاشته، به مراتب در شرایط بهتری به سر می برد و در این مدت جواز حضور در فینال کوپادل را هم کسب کرده است.
تیم کاتالونیایی صدرنشین لالیگاست و آمار نشان داده که این تیم به مراتب نسبت به سیتی از بخت بیشتری برای راهیابی به مرحله یک چهارم نهایی برخوردار است، بخصوص که تیم انریکه در چمپیونزلیگ پنج پیروزی پیاپی کسب کرده است.
همچنین این تیم در 6 بازی قبلی خود در هربازی دست کم دو گل زده است. در نبردهای رودر رو هم آمار بارسا از سیتی بهتر هستند. تیم انریکه، سیتی را در هر سه بازی قبلی شکست داده و در هر مسابقه حداقل دو گل به آنها زده است. سیتی در این مسابقه یایا توره را بعد از بازگشت از محرومیت دراختیار خواهد داشت، ولی کلیشی که در بازی رفت اخراج شده بود، در این بازی حاضر نیست. میلنر و نصری ممکن است درصورت تغییرات تاکتیکی پیگرینی و انتقادهای فراوان به 2-4-4 مربی شیلیایی به ترکیب تیم بازگردند.
در ترکیب بارسا، بوسکتس و فرمایلن غایب بوده و ممکن است آلوز و آلبا که در رقابتهای این هفته لیگ محروم بودند، به ترکیب تیم بازگردند. انریکه همچنین به ماسچرانو، اینیستا و چابی ارناندس مقابل ایبار استراحت داده بود تا با تمام قوا به مصاف سیتی بشتابد.
*دورتموند برای صعود یک گل می خواهد
دورتموند در حالی از تیم آلگری در وست فالن اشتادوین پذیرایی می کند که می داند پیروزی یک بر صفر هم برای صعود به مرحله بعدی این رقابتها کافی خواهد بود، اگرچه یووه به لطف پیروزی در بازی رفت با امید بیشتری به دورتموند رفته است. ضمن اینکه بینکونری می دانند که هر نتیجه تساوی به منزله صعود آنها به جمع هشت تیم برتر چمپیونز خواهد بود.  دورتموند در سال 2015 تیم متحول شده ای است و توانسته خود را از منطقه سقوط به به جایگاه مطمئنی در میانه های جدول بوندسلیگا ارتقا دهد، اگرچه در دو بازی قبلی آهنگ بازی آنها کمی کندتر شده و دو تساوی بدون گل برابر هامبورگ و کلن داشتند. 
 یووه با 14 امتیاز برتری به رم هم تقریباً قهرمانی را در چنگ خود می بیند. تیم آلگری دو بازی قبلی اش را با نتایج مشابه یک بر صفر به پایان برده، ولی در جام حذفی توسط فیورنتینا حذف شده است. تیم کلوپ در 6 بازی قبلی خود در همه رقابتها هم چهار کلین شیت داشته و اگر آنها به گل زودهنگام دست یابند، می توانند با این ترفند از گل خوردن جلوگیری کنند.
در ترکیب دورتموند گروسکرویتز و پیژچک به دلیل مصدومیت غایب هستند و اولیور کرچ و پاپاستوپولوس ممکن است در جناحین برای تیم به میدان روند.
شاهین دیگر غایب تیم آلمانی در این بازی است و احتمال دارد ایموبیله در کنار اوبامیانگ  در نوک خط حمله قرار گیرد و مخیتاریان و کاگاوا و کامپل در خط میانی بازی کنند. پوگبا بعد از محرومیت در لیگ در این بازی به ترکیب تیم اضافه می شود و درکنار موراتا و ویدال خط میانی یووه را در 2-5-3 الگری شکل خواهد داد. پیرلو هم غایب دیگر بینکونری است و ممکن است پریرا به دلیل نمایش خوب در بازی رفت به ترکیب تیم بازگردد.
=====
حکایت طولانی ورزشگاه یانکی نیویورک           
           از «محمد علی» تا «داوید ویا»؛
صدقی: چهره جدید ورزشگاه یانکی این تصور را در ذهن ایجاد می کند که گویا یک مهندس دیوانه آن را ساخته است. به هرحال درست کردن یک زمین فوتبال در یک ورزشگاه بیسبال کار ساده ای نیست، ولی این ورزشگاه یک بنای ملی است که در سال 2009 هم بازسازی شده بود. چه کسی چند سال پیش فکر می کرد که نیویورک یانکیز، شناخته شده ترین باشگاه میجرلیگ بیسبال آمریکا با یک تیم فوتبال نظیر منچسترسیتی صاحب یک مالک شوند؟
 فکر اینکه دو ورزش که تقریباً رقیب یکدیگر هستند، چنین منافع یکسانی داشته اند، تقریبا غیرممکن است. تیم فوتبال نیویورک سیتی که تیم جدید دررقابتهای ام ال اس به شمار می رود، در اولین بازی اش در این ورزشگاه انتظارهار را کاملاً برآورده کرد. آنها دو بر صفر مقابل نیوانگلند رولوشن  پیروز شده و گل داوید ویا و چند موقعیت حتمی که خراب کرد، هواداران این تیم را راضی به خانه فرستاد. 
ویا درحال حاضر تنها ستاره نیویورک سیتی محسوب می شود و بی صبرانه منتظر ورود فرانک لمپارد به تیم در ماه ژوئیه است.  وقتی بلندگوی ورزشگاه از حضور 43.507 نفر در داخل ورزشگاه حرف زد، تشویق طولانی تماشاگران آغاز شد، تشویقی طولانی برای همه آنهایی که به مبارزه سرمای سخت این روزهای نیویورک رفته و در برانکس تجمع کرده بودند. البته ورزشگاه یانکی مشکلاتی در رابطه با چمن ورزشگاه دارد که قرار است در طول فصل بازبینی شوند. برای اینکه همزیستی چمن فوتبال با چمن بیسبال راحت نیست . مکس تکسیرا یکی از ستاره های یانکی، چند روز پیش به تبدیل این ورزشگاه برای بازی های فوتبال اعتراض کرده و گفته بود:” به خاطر فوتبال زمین ما افتضاح شده، ولی به آن عادت می کنیم. کار دیگری نمی توانیم بکنیم.”
داوید ویا بعد از نمایش خیره کننده اش این طور به او پاسخ داد:” هرکس که ورزش حرفه ای انجام می دهد، باید بتواند در همه شرایط بازی کند. “
اما کلادیو رینا کاپیتان سابق تیم ملی آمریکا و مدیرورزشی فعلی تیم چند روز پیش گفته بود:” این شرایط موقت است. اگرچه نیویورک سیتی هم حداقل دو سال اینجا خواهد بود.”
تا پیش از ساخت یک ورزشگاه جدید در داخل یا خارج شهر، باید با این شرایط کنار آمد. حتی دبلازیو شهردار نیویورک هم در بازی نیویورک سیتی به زمین آمد و با هوکردنهای ممتد تماشاگران روبرو شد. این سنت دیرینه شهرداران نیویورک است که در اولین بازی فصل تیم حاضر باشند.
دیگر تیم شهر نیویورک ردبولز است که البته آنها در واقع به شهر نیوجرسی تعلق دارند. حالا مهم نیست که از نیویورک تا نیوجرسی فقط بیست دقیقه راه است. هواداران دو تیم چشم دیدن همدیگر را ندارند.  هواداران نیویورک سیتی می گویند که این تیم ، تیم اصلی شهر نیویورک است و رسیدن به ورزشگاه هم بسیار ساده و راحت است. پرسشی که برای خیلی ها مطرح می شود این است که مگر می توان عاشق تیمی بدون قدمت و تاریخچه شد؟ یک سال پیش نیویورک سیتی فقط یک تئوری بود و هیچ بازیکنی با این تیم قرارداد نبسته بود. 
رینا می گوید که حضور آنها در ورزشگاه یانکی موقتی است، ولی مثل این است که شما در یک هتل پنج ستاره برای مدت دو سال اقامت داشته باشید. برای اینکه ورزشگاه یانکی را سه پاپ مختلف یعنی پل ششم، ژان پل دوم و بندیکیت شانزدهم از نزدیک دیده اند و در دهه سی هم میزبان یکی مسابقه های بزرگ بوکس با حضور ستاره هایی همچون محمد علی بوده است. فوتبال هم در این ورزشگاه سهمی داشته است. سلتیک گلاسکو در سال 1931 در این ورزشگاه به میدان رفته بود. یک بار هم در سال 1969 دربی میلان و اینتر درآن برگزار شد. پله و اوزه بیو در یک مسابقه بین سانتوس و بنفیکا در سال 1968 مقابل هم ایستادند و اخیرا رئال مادرید در سال 2012 میلان را در بازی تدارکاتی شکست داد.
===
بکن‌باوئر:
 ریبری به تیم ضربه می‌زند؛
فرانتس بکن‌باوئر اسطوره بایرن‌مونیخ نگرانی خود را از رفتار فرانک ریبری و جروم بواتنگ در زمین ابراز کرد و گفت سوءرفتار این دو می تواند به تیم آسیب بزند. بازیکن سابق تیم ملی فرانسه اخیرا از سوی پپ گواردیولا به خاطر میلش به واکنش‌نشان‌دادن به حرکات تحریک‌آمیز بازیکنان حریف مورد انتقاد قرار گرفته و بکن‌باوئر می گوید بواتنگ هم به اندازه ریبری در این زمینه مشکل دارد.
او به اسکای گفت:«ریبری معمولا با خطا‌های خشنی روبرو می شود اما این دلیل نمی شود که بخواهد خونسردی‌اش را از دست بدهد حتی اگر تحریکش کنند. مردم می دانند او معمولا واکنش نشان می‌دهند. بواتنگ هم‌ همینطور است. یک نفر باید با این بازیکنان درباره این قضیه حرف بزند چون به تیم زیان می رساند.»
رئیس افتخاری باشگاه بایرن‌مونیخ همچنین به تحسین فلسفه فوتبالی پپ گواردیولا پرداخت که قراردادش سال آینده به پایان می رسد:«گواردیولا به قرارداد نیاز ندارد. او مربی است که هر وقت بخواهد می آید و می رود. بایرن دوست دارد که او را تا آخر عمرش نگه دارد و من امیدوارم مدتی طولانی بماند. او نقص ندارد و آمدنش به بایرن یک موفقیت بزرگ بوده. با احترام به یوپ هاینکس، پپ فلسفه جدیدی به باشگاه آورده و ترکیبی عالی از تیکی‌تاکا و شیوه سنتی بایرن را پیدا کرده.
در عین حال بکن‌باوئر انتظار دارد سلطه بی چون و چرای بایرن بر لیگ آلمان دیر یا زود به پایان برسد چه گواردیولا بماند و چه نماند:«ریبری، آرین روبن و باستین شواین‌اشتایگر دیگر نخواهند بود و قرار نیست که بایرن تا ده سال آینده هر سال قهرمان بوندس‌لیگا شود. ظرف دو سه سال آینده تغییرات عمده‌ای در بایرن رخ می دهد و آن موقع همه چیز عوض می شود.»
===
بارسا، مدل NBA؛ تاکتیک‌های بسکتبالی در ضربات ایستگاهی؛
لوییس انریکه برای غلبه بر رقبا برخی ایده‌هایش را از جهان بسکتبال گرفته.بلوکه کردن و دفاع روی خط همراه با حرکات پیش‌بینی‌نشده از کناره‌ها در زمان زدن ضربات کرنر و ایستگاهی فقط بخشی از استراتژی‌هایی هستند که بارسا خود را با آن منطبق کرده.
تونین یورنته بسکتبالیست سابق و دوست نزدیک انریکه در این باره توضیح داد:«بلوکه‌ها دقیقا مثل بسکتبال نیستند چون شما هر بار به خاطر خطا متوقف می شوید. بیشتر شبیه کشاندن مدافعان به جایی است که می خواهید. این حرکات بسکتبالی به صورت حساب‌شده به کار گرفته شده ضمن اینکه با فوتبال منطبق شده.» او البته تاکید می کند هرگز راجع به این مسائل با مربی بارسا صحبت نکرده.
گل مسی برابر ایبار تمام ویژگی‌های استراتژی بسکتبالی را داشت. بارترا و پیکه دو مدافع ایبار را بلوکه کردند و مانع از هر گونه فعالیت آنها درباره آنچه اتفاق می افتاد، شدند و در واقع آنها را به سمت دروازه حرکت دادند. هدف این بود که فضای نزدیک به نقطه پنالتی برای ورود مهاجم آرژانتینی آماده شود.
لوییس انریکه با کمک اونسوئه که متخصص این قسمت از بازی است، از روز اول وقت زیادی را در تمرین به آموزش اینکه چگونه بازیکنانش روی ضربات شروع مجدد حمله و دفاع کنند، اختصاص داده. نتیجه برای این تیم فوق العاده بوده. بارسلونا از ال‌کلاسیکوی سانتیاگو برنابئو به این طرف روی ضربات ایستگاهی گل نخورده و از طرف دیگر گل‌های بسیاری هم به ثمر رسانده.
===
تایید فیفا برای میزبانی مانئوس در مسابقات فوتبال المپیک 2016؛
فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) میزبانی مانئوس را برای مسابقات فوتبال المپیک 2016 تایید کرد. ماه گذشته مانئوس به لیست شهرهای میزبان برای مسابقات فوتبال اضافه شد که با موافقت مقامات فیفا و با توجه به امکانات لازم، این شهر هم جزو میزبان‌هایی خواهد بود که مسابقات فوتبال در آن برگزار می‌شود.
مسابقات فوتبال مردان و بانوان در 6 شهر مختلف برگزار خواهد شد. استادیوم المپیک و همین طور ماراکانا دو ورزشگاهی در ریودوژانیرو هستند که مسابقات فوتبال در آن برگزار خواهد شد. ورزشگاه ماراکانا میزبان مسابقات فینال جام جهانی 2014 بود.
در مسابقات فوتبال 16 تیم در بخش مردان و 12 تیم در بخش زنان حضور خواهند داشت که از 3 تا 20 آگوست 2016 با هم رقابت خواهند کرد.
==
هدیه جالب کودک هوادار به استیون جرارد ؛
لیورپول در ورزشگاه لیبرتی به مصاف سوانسی رفت و با نتیجه یک بر صفر پیروز شد. جرارد که به دلیل مصدومیت مدتی دور از میادین بود در این دیدار هنگامی که در حال گرم‌کردن خود برای ورود به زمین بود هدیه‌ای جالب از کودک هوادارش دریافت کرد. 
این هوادار کودک یک ماکت که بر روی آن نام و شماره جرارد نوشته شده بود، به کاپیتان 34 ساله قرمزهای آنفیلد هدیه داد.
===
پلاتینی: 
هر بار ایکر را می‌بینم در حال جایزه دادن به او هستم؛
ایکر کاسیاس یکی از بازیکنانی بود که برای گفت و گو با میشل پلاتینی در ویدئو کنفرانس انتخاب شد. رئیس یوفا در مقر کنفدراسیون فوتبال اروپا به سوالات پاسخ داد. کاسیاس از پلاتینی سوال کرد که آیا دلش برای دوران بازی تنگ شده است و آیا از ساختار مسابقات قهرمانی اروپا راضی است؟ و پلاتینی در پاسخ به او گفت: ابتدا باید بگویم که ایکر، باعث خوشحالی من است که تو را در تلویزیون می‌بینیم اما معمولا هر وقت تو را می‌بینم در حال تقدیم یک جایزه به تو هستم. از افزایش تعداد تیم‌ها در یورو خوشحالم اما گرفتن این تصمیم در سال 2010 کار آسانی نبود. در آن لحظه بسیار مهم بود که بدانیم آیا کیفیت فوتبال با 24 تیم هم همان قدر خواهد بود یا نه.
===
شکست تلخ رم در المپیکو؛
رم و سامپدوریا از هفته بیست و هفتم کالچو به مصاف هم رفتند که این دیدار با شکست تلخ جالوروسی در المپیکو همراه شد. سیلوستری در دقیقه 60 موریل 78 برای سامپدوریا گلزنی کردند، ضمن اینکه کیتا در دقیقه 81 از رم اخراج شد. رم با این باخت در امتیاز 50 باقی ماند و اختلافش با یوونتوس 14 امتیاز ماند.
شاگردان میهایلوویچ هم با این برد 45 امتیازی هستند و در رده ششم قرار دارند.
===
دفاعیه مارتینو:
 اشتباهاتم را زیر فرش جارو نمی‌کنم؛
خراردو مارتینو مربی حال حاضر تیم ملی آرژانتین که در پایان فصل قبل از مربیگری بارسلونا جدا شد از اظهاراتی که در انتقاد از عملکرد خودش داشت، حمایت کرد. فصل قبل کاتالان‌ها با هدایت او در آخرین روز مسابقات نتوانستند قهرمانی را از اتلتیکومادرید بگیرند و برای نخستین بار در شش سال، فصل را بدون جام به پایان رساندند.
مارتینو گفت:«رختکن آرژانتین و بارسلونا از نظر کیفیت شبیه هم هستند اما موقعیت متفاوتی دارند چون در بارسلونا بازی‌ها پشت سر هم و به سرعت انجام می‌شوند و بازیکنان عیار مربی را خیلی سریع در می یابند. بازیکنان به تناوب به کار گرفته می شوند و همه احساس رضایت می کنند و باانگیزه هستند اما همه چیز خراب می شود وقتی در نخستین مسابقه مهم که بازیکن به خودش بگوید، واقعیت این است، سیستم چرخشی عالی است اما برای بازی‌های مهم تیم باید اینطور چینش شود.»
او درباره اینکه چطور از عملکرد خودش در پایان فصل 2014-2013 انتقاد کرد، نیز گفت:« سعی می کنم درباره همه چیز نخستین کسی باشم که از خودم انتقاد می کنم. وقتی اشتباهاتم را می بینم هیچ علاقه‌ای ندارم که آن‌ها را زیر فرش جارو کنم. اینکه در بارسلونا علنا چنین کاری بکنی، برای مردم تعجب آور است شاید خیلی‌ها همین کارها را بکنند اما صدایش را در نیاورند.»
===
ادووکات در ساندرلند؛
ساندرلند در راه یافتن جایگزین برای گاس پویت به گزینه عجیبی رسید؛ دیک ادووکات!
 سرمربی سابق تیم ملی  هلند البته به طور قرضی تا پایان فصل در جمع گربه های سیاه خواهد بود و باشگاه در صورت رضایت از عملکرد او به شکل قطعی این مربی باسابقه را به خدمت می‌گیرد. جزئیات زیادی درباره این همکاری منتشر نشده است. ساندرلند در دوران مربیگری پویت روزهای سیاهی پشت را سر گذاشت  و با وجودی که از آلردایس به عنوان مربی بعدی تیم یاد می‌شد در نهایت ادووکات به جای سرمربی مغضوب اروگوئه ای روی نیمکت تیم در حال سقوط نشست.
===
راجرز، متعجب از انقلاب 15 دقیقه‌ای؛
برندان راجرز پس از تداوم سرخوشی های لیورپول با برتری یک- صفر در خانه سوانزی، تغییر تاکتیک را یکی از عوامل موفقیت قرمزپوشان دانست.
 او از استحاله تیمش در 45 دقیقه دوم آخرین بازی هفته بیست و نهم لیگ برتر به وجد آمده است: «پس از یک نیمه اول نه چندان خوب، تحولی باورنکردنی را در 45 دقیقه دوم شاهد بودم.همیشه بهترین سیستم ها هم تا وقتی از آن استفاده درستی نکنید، کارایی ندارد. در نیمه اول از سیستم بازیمان، استفاده درستی نکردیم اما انقلاب نیمه دوم و ارائه یک بازی برتر، تفاوت را رقم زد و ما را در بازی نگه داشت. با کمی تغییر ساختار، روند بازی عوض شد. خوشبختانه نتیجه را از آن خودمان کردیم.»
راجرز اندکی هم درمورد مسائل تاکتیکی حرف زد: «آن ها با سیستم دیاموند، ما را در محدوده خودمان نگاه داشتند.لیورپول من در خط میانی یک حصار کشیده بود و به طورکلی باید بگویم رقیب کار خود را به خوبی انجام داد.3-4-3 ما به گونه ای دیگر اجرا شد. استرلینگ تا جای ممکن به دروازه حریف نزدیک بود و مورنو از سمت راست نفوذهای خوبی داشت. آن ها غالبا با 2 بازیکن در خط حمله دیده می‌شدند اما لیورپول با 3 بازیکن، برتری عددی ایجاد می‌کرد.»
===
مدیر لورکوزن:
 بازیکنان اتلتیکو گاز می گیرند!؛
میشائیل شاده مدیرکل بایرلورکوزن قبل از بازی تیمش با اتلتیکو مادرید در ورزشگاه کالدرون اظهارات عجیبی در مورد حریف اسپانیایی به زبان آورده است:” بازیکنان اتلتیکو چنگ می زنند، گاز می گیرند، لگد می زنند و تحریک می کنند... این ها را ما قبلا هم دیده ایم... می دانیم که البته آنها فوتبال بازی کردن هم بلد هستند. درغیر این صورت قهرمان اسپانیا و فینالیست چمپیونزلیگ نمی شدند. ما بازی خیلی سختی پیش رو داریم”
===
رئیس هیأت فوتبال خراسان رضوی خبر داد
رد پای فوتبالی ها در پرونده های زمین خواری؛
محمدمهدی برادران ،رئیس جدید هیأت در نشستی خبری پاسخگوی خبرنگاران بود. 
رئیس هیأت فوتبال خراسان رضوی در ابتدای این جلسه گفت: شرایطی که فوتبال خراسان در طول سالهای اخیر داشته، نشان از مظلومیت فوتبال در این استان دارد، کمترین زیرساخت ممکن از نظر زمین تمرین، ورزشگاه مناسب، کمترین حمایت دولتی از باشگاه‌ها و ... در استان خراسان وجود دارد، همه این موارد در حالی رخ می‌دهد که در استان خراسان بیشترین حمایت از ورزش در امر باشگاهداری از طرف بخش خصوصی صورت می‌گیرد.
برادران با تأکید بر نقدپذیری‌اش گفت: تمامی نقد‌ها را در صورتی‌ که جنبه تخریب و دروغ نداشته‌ باشد به فال نیک می‌گیریم و انسانی هستم که بسیار مشورت‌پذیر است و برای هر موضوعی با چندین کارشناس و خبره بحث و تبادل نظر می‌کنم. به شخصه با فرایندهای غلط مشکل دارم و نه افراد، بی‌گمان همه عاشق فوتبال هستند و باید برای پیشبرد اهداف و رسیدن به موفقیت در کنار هم تلاش کنیم. برای مثال در بحث بلیت بازی‌های پدیده به موردی برخوردیم که مربوط به جعل بلیت می‌شد، خب این موضوع قابل تعامل نیست و اگر فردی بخواهد سلامت کاری فوتبال را زیر سؤال ببرد، شک نکنید که مقابل آن می‌ایستم.
وی همچنین در خصوص برگزاری جشن مرد سال فوتبال خراسان و اعلام کاندیداهای مرد سال فوتبال و فوتسال خراسان نیز افزود: خوشحالم که پایه چنین جشنی را می‌گذاریم و امیدواریم تا سالیان سال با محوریت هیأت فوتبال و همکاری رسانه‌ها این جشن برگزار شود. البته همچنان بحثهای دیگری در این رابطه داریم و قرار است بخشهایی مثل بهترین داور و ... را نیز داشته‌باشیم.
برادران با اشاره به حواشی زیادی که در فوتبال خراسان و ایران وجود دارد، تصریح کرد: متأسفانه حواشی حاضر در فوتبال ما بیشتر از حواشی فوتبال ایتالیاست! البته که حاشیه همه جا هست، اما برخی پرونده‌ها در رابطه با زمین‌خواری نیز وجود دارد که پیگیری می‌شود و می‌بینیم که دست آخر پای یکی از اعضای فوتبال وسط می‌آید! احساس کسانی که به ما رأی داده‌اند همین بوده که می‌توانیم جو و نظم بهتری در فوتبال ایجاد کنیم. شک هم نکنید هرکسی که سالم مربیگری کند، سالم تیمداری کند و موضوعات مختلف اخلاقی را رعایت کند، بی گمان مورد حمایت ما نیز واقع می‌شود. ضمن اینکه در بحث سرانه ورزشی نباید فراموش کنیم که این زمینهایی که آسفالت شده و برای بازی کودکان و نوجوانان مهیا شده، جزو سرانه فوتبال و زمین فوتبال نباید محسوب شود.
رئیس هیأت فوتبال خراسان رضوی در خصوص برخی ناپاکی‌های موجود در فوتبال خراسان نیز افزود: نمی‌خواهیم وارد جنجال شویم، اما برای هرکدام از حرفهای خود مدرک داریم و مستند حرف می‌زنیم، بی‌گمان همان طور که گفتم، اگر کسی از فوتبال به دنبال منافع شخصی و سوء استفاده باشد، با آن برخورد می‌کنیم. برای مثال آن مربی خراسانی که به تیم غیرخراسانی اطلاعات تیمهای شهرمان را می‌دهد، نمی‌توان به وی حرفی زد، اما او دیگر نباید ادعا کند که از خراسان است و متعلق به فوتبال اینجاست!
وی در خصوص بازگشت محسن قهرمانی به عرصه داوری نیز گفت: اولین جلسه را با محسن قهرمانی داشتم، به نظر من در پرونده قهرمانی آن طور که لیاقت وی بود، متأسفانه از وی حمایت نشد و باید از او دفاع محکمتری صورت می‌گرفت. دراین باره با کمیته داوران نیز صحبت کردم، ولی با توجه به اینکه قهرمانی در تستهای ابتدای فصل شرکت نکرده‌ بود و در نیم‌فصل دوم هم داوری به مجموعه افزوده ‌نشد، تصمیم گرفتیم که قهرمانی مسابقه‌ای درون استانی را که مسؤولیت آن با خود هیأت است، سوت بزند که اتفاقاً در آن بازی هم وی نشان داد که از آمادگی مناسبی برخوردار است. وقتی که قول همکاری را از هیأت‌رئیسه فدراسیون گرفتیم، متأسفانه دیدیم که از مشهد حتی علیه قهرمانی تماسهایی گرفته ‌شده که اصلاً وجهه جالبی نداشت.
در ادامه جلسه حواشی راجع به مدرک مربی‌گری نعمتی نیز به وجود آمد که مرتضایی، رئیس کمیته آموزش هیأت فوتبال و نیز سرمربی تیم فوتسال فرش‌آرا تصریح کرد: نعمتی در صورتی ‌که مدرک D  نیز گرفته باشد، می‌تواند برای رسیدن به درجه  c  در کلاسهای مربوطه شرکت کند، اما موضوع مهم آن است که حتی با این درجه هم نمی‌تواند در لیگ برتر به عنوان سرمربی فردوسی روی نیمکت بنشیند. البته این روزها که مسابقه و لیگ نیست و ایشان زمان لازم و کافی دارد تا به گرفتن مدرک لازمه بپردازد.
رئیس هیأت فوتبال استان در خصوص زمزمه‌های حضورش در انتخابات مجلس در سال آینده نیز گفت: آمده‎ام تا چهار سال در فوتبال بمانم و کاندیدای مجلس شورای اسلامی نمی‌شوم.
===
میزان برای سومی می جنگد  / جنگ ستارگان در فینال لیگ برتر والیبال؛
فینال بیست و هشتمین دوره لیگ برتر والیبال ازساعت 15 امروز(چهارشنبه) در تالار فدراسیون والیبال بین تیمهای پیکان و شهرداری ارومیه برگزار می شود.
سرانجام بیست و هشتمین دوره لیگ برتر والیبال به ایستگاه پایانی رسید؛ جایی که دو تیم قدرتمند پیکان و شهرداری ارومیه در تالار فدراسیون والیبال برابر هم صف آرایی می کنند. پیکان با در اختیار داشتن محمد موسوی، یکی از بهترین مدافعان روی تور جهان و همچنین فرهاد قائمی، دریافت کننده و مجتبی میرزاجانپور، قدرتی زن تیم ملی یکی از بهترین ترکیبهای این فصل را به خود اختصاص داده است؛ ترکیبی که تاکنون فقط برابر تیم با انگیزه شهرداری تبریز سر تسلیم فرود آورده و سایر حریفانش را شکست داد.
شهرداری ارومیه اما در این فصل یک تیم رویایی در اختیار دارد. شهرام محمودی در پشت خط، نیکلوف در پست سرعتی، عبادی پور، فیاضی و نظری افشار در دریافت همه ستاره هایی هستند که حتی بعد از جدایی سعید معروف از این تیم، پیروزی های مهمی را به دست آوردند. ورمیلیو پاسور باتجربه این تیم هم نشان داده در فریب مدافعان روی تور حریف چیزی کمتر از معروف نیست.
بازی این دو تیم نوید یکی از تماشایی ترین دیدارهای لیگ را می دهد. امسال فینال لیگ برتر والیبال برخلاف سالهای گذشته در تالار فدراسیون برگزار می‌شود.
 با توجه به ظرفیت محدود این سالن باید دید مسؤولان برگزاری چه تدابیری را برای مدیریت این بازی به کار می بندند. اگرچه پیش از این سازمان لیگ فدراسیون به دلیل فحاشی تماشاگران پیکان را محروم کرده بود، اما همان طور که پیش بینی می شد در کمتر از 24 ساعت با رایزنی های انجام شده این محرومیت از همه تماشاگران پیکان به لیدرهای این تیم تنزل یافت.
اما در دیدار رده بندی هم از ساعت 13 امروز (چهارشنبه) تیمهای شهرداری تبریز و میزان خراسان برابر هم صف آرایی می کنند. دو تیمی که در این فصل نتایج خوبی را رقم زدند، حالا در آخرین گام برای تصاحب مدال برنز این دوره از مسابقات به مصاف هم می روند. باید دید انگیزه بازیکنان شهرداری تبریز برابر تجربه بالای بازیکنان میزان خراسان چه پایانی خواهد داشت.
*برنامه مرحله نهایی لیگ برتر والیبال:
چهارشنبه 27 اسفند
** دیدار رده بندی: شهرداری تبریز – میزان خراسان
دیدار نهایی: شهرداری ارومیه – پیکان تهران
===
مقانلو: 
برخی از بزرگان تکواندو به دنبال زمین خوردن این رشته هستند؛
بیژن مقانلو،سرمربی تیم ملی تکواندو در واکنش به صحبتهای مرتضی کریمی، سرمربی سابق تکواندو که گفته بود، رقبای اصلی ملی پوشان در تورنمنت هلند حضور ندارند و شرکت در چنین تورنمنتهایی باعث مصدومیت تکواندوکاران می شود، گفت: باید از روی مستندات صحبت کرد. اگر به جدول شرکت کنندگان تورنمنت هلند نگاه کنیم، متوجه می شویم که رقبای قدرتمندی حضور داشتند. بر اساس چشم اندازی که داریم می‌خواهیم سهمیه المپیک را قبل از مسابقات گرند پری به دست بیاوریم. برای اینکه امتیازات لازم را کسب کنیم باید در تورنمنتهای مختلف شرکت کنیم و نگذاریم امتیاز به رقبایمان برسد. باوجود احترامی که برای کریمی قایل هستم، اما باید بگویم که وی هر چند وقت یک بار صحبتهایی می کند که فقط به ضرر تکواندوست. کسی که بزرگ رشته ای است باید صحبتهای ارزنده داشته باشد.
وی ادامه داد: امسال سالی سخت برای تکواندو ایران است و باید بزرگان این رشته حمایت کنند و بازدارنده نباشند. برخی از بزرگان تکواندو به دنبال زمین خوردن این رشته هستند. نباید منافع ملی را فدای منافع شخصی کرد. اگر کسی دلسوز باشد به موفقیت تکواندو کمک می کند.
===
اردوی تیم ملی شنا از امروز در کویت 
تیم ملی شنای ایران برای برپایی اردوی تدارکاتی و حضور در مسابقات بین المللی شنا صبح امروز (چهارشنبه) ایران را به مقصد کویت ترک می‌کند.
به نقل از سایت فدراسیون شنا، شیرجه و واترپلو، تیم‌ملی شنای ایران متشکل از 9 شناگر و کادر فنی از ساعت 9 صبح به سوی کویت پرواز می‌کند.
شناگران یک دوره اردوی تمرینی 10 روزه در کشور کویت برگزار می‌کنند و پس از آن برای شرکت در مسابقات بین‌المللی شنای دوبی به امارات می‌روند.
ملی‌پوشان شنای ایران پس از اردوی کویت از 10 تا 19 فروردین 1394 در مسابقات بین‌المللی شنای مسافت بلند دوبی شرکت می‌کنند. آرین علیایی و سجاد فرشچی هم از 16 تا 19 فروردین در رقابتهای آبهای آزاد دبی به آب می‌زنند.
براساس این گزارش علاوه بر ملی‌پوشان، شناگران تیم سرزمین موجهای آبی مشهد (قهرمان لیگ شنا 1392) هم به مسابقات بین المللی دبی اعزام می‌شوند.
===
مدیرعامل فردوسی مشهد: 
تصمیم ما برای کناره‌گیری از لیگ فوتسال جدی است ؛
مصطفی نعمتی،مدیرعامل فردوسی مشهد در مورد کناره‌گیری این تیم از لیگ برتر فوتسال گفت: متأسفانه تصمیم‌ به این کار داریم. واقعاً شرایط ما در مشهد سخت است و دیگر این سختی‌ها از حد خودش گذشته و نمی‌توانم این وضعیت را تحمل کنم.
وی ادامه داد: دستهای پشت پرده در مشهد نمی‌گذارند کارم را انجام دهم و این افراد حرکات ناشایستی را انجام می‌دهند که انسان را برای ادامه کار دلسرد می‌کند. 
مدیرعامل باشگاه فردوسی‌ مشهد تصریح کرد: تصمیم ما برای کناره‌گیری از لیگ فوتسال جدی است و حتی در این مورد جلسه‌ای را در هیأت فوتبال مشهد برگزار کردیم. متأسفانه برخلاف حمایتهای استانی که از ما می‌شود، یکسری افراد کوچک در مشهد هستند که مرا دلسرد می‌کنند.
نعمتی در پاسخ به این پرسش که چه کسانی او را برای کار در مشهد دلسرد کرده‌اند، گفت: نمی‌خواهم از شخص خاصی اسم ببرم، همان که بگویم دستهای پشت پرده خودشان متوجه می‌شوند.
وی افزود: امسال به خاطر اینکه مدرک مربیگری بالایی نداشتم، با کارت سرپرستی روی نیمکت می‌نشستم، اما تمام مسؤولیت فنی تیم بر عهده خودم است، در حالی که فدراسیون فوتبال به این موضوع ایراد نگرفته، آقایان در شهر خودم به من ایراد می‌گیرند.
===
حنطه: 
بزرگترین جرم من
 شکست سیاه جامگان در کرمانشاه است؛
گروه ورزش : سرمربی تیم فوتبال راهیان کرمانشاه در واکنش به مطلب منتشر شده در روزنامه قدس در روز دوشنبه طی تماس با تحریریه روزنامه قدس با ابراز گلایه از اخبار منتشر شده در روزهای اخیر در رابطه با عملکردش توضیحاتی را در این باره مطرح کرد که در ادامه توضیحات وی را با هم مرور خواهیم کرد.
علی حنطه سرمربی راهیان کرمانشاه گفت:«من از رسانه شما به عنوان فردی که 48 سال در مشهد زندگی کردم و 35 سال برای فوتبال این شهر زحمت کشیدم گلایه دارم. باور کنید اگر رفتاری غیر اصولی مرتکب شده بودم هیچ ناراحتی نداشتم اما واقعا در مورد من بی انصافی شده است.»
وی در ادامه گفت: «بزرگترین جرم من این بود که سیاه جامگان را در کرمانشاه بردم، من حق دارم امروز از جایگاه خودم دفاع کنم. اگر دوستان مدعی اند که من بی اخلاقی کردم چرا مستند حرف نمی زنند، من خودم به کمیته اخلاق اعلام کردم اگر من مقصرم لطفا مادام العمر محرومم کنید اما اگر تقصیری ندارم لطفا از حق من دفاع کنید و این بی عدالتی را تمام کنید.»
حنطه در ادامه گفت:«می گویند من در بازی شهرداری تبریز حاشیه سازی کردم باور کنید من فقط به دلیل رفتارهای سرپرست شهرداری تبریز مشتم را گره کردم می توانید از خداد عزیزی بپرسید که من بی تربیتی کردم یا نه؟ چرا برخی دوست دارند آبرو و اعتبار مرا زیر سوال ببرند، آیا این انصاف است که بدون اینکه ماجرایی وجود داشته باشد یک نفر را تخریب کنیم؟ مگر بی اخلاقی در کرمانشاه از سوی من بوده است؟ من هیچ اشتباهی مرتکب نشدم که حالا بابت آن استرسی داشته باشم به همین دلیل صراحتا اعلام می کنم که هر کسی بدون سند و مدرک علیه من جوسازی کند از طریق قانونی با وی برخورد خواهم کرد و قطعا بی گناهی خود را از طریق قانون اثبات خواهم کرد.»
===
اردوی مشترک بوکس ترکیه با ایران ؛
ایوپ گزگچ، رئیس فدراسیون بوکس ترکیه گفت: ایران و ترکیه می‌خواهند با هم برای المپیک ریو آماده شوند و حضور موفقی در آن مسابقات داشته باشند. سعی می‌کنیم که در آینده اردوهای مشترکی را بین این دو کشور برگزار کنیم.
===
مذاکره فدراسیون والیبال با گوینده خبر برای نایب رئیسی بانوان!؛
بعد از غیبتهای طولانی صغری نژادنایبی، نایب‌رئیس بانوان فدراسیون والیبال، این فدراسیون مذاکراتش را با چند گزینه آغاز کرده است. زهره میرسپاسی گوینده خبر یکی از گزینه‌هاست که فدراسیون با او وارد مذاکره شده است!
محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون والیبال از معرفی نایب‌رئیس تا قبل از پایان سال خبر داده بود.
===
سرنوشت مبهم بسکتبالیست‌های جوان تا جام جهانی؛
تیم ملی بسکتبال جوانان ایران به جای آماده سازی برای جام جهانی از سرنوشت مبهمی رنج می‌برد. تیم ملی بسکتبال جوانان ششم تیر ماه باید رقابت خود را در جام جهانی یونان آغاز کند. ایران در این رقابتها در گروه E با تیمهای آمریکا، مصر و کرواسی همگروه است و در حالی که باید ملی‌پوشان برای رویارویی با حریفان آماده شوند، اما خبری از برنامه‌ریزی فدراسیون برای حضور تیم ملی جوانان در جام جهانی نیست.
سرنوشت مبهم تیم ملی ایران در حدی است که حتی سرمربی هم ندارد و معلوم نیست چه کسی هدایت ملی‌پوشان را برعهده خواهد گرفت. البته تیم ملی زیر 19 سال ایران از نفرات خوبی بهره می‌برد و حتی شانس صعود از گروه را نیز می‌توان برای بسکتبالیستهای ایران قایل شد، اما اکنون که تکلیف ریاست فدراسیون مشخص نیست و بقیه نیز دست روی دست گذاشته‌اند، معلوم نیست چه سرنوشتی در انتظار جوانان است.
===
حامد حدادی به مهرام پیوست؛
حامد حدادی،ستاره بسکتبال ایران که با به پایان رسیدن کارش در لیگ چین وارد مذاکره با دو باشگاه مهرام و پتروشیمی شده بود، سرانجام تصمیم نهایی‌اش را گرفت و همانند فصل قبل به مهرام پیوست.
حدادی که به همراه تیم شینگ‌دائو به مرحله نیمه‌نهایی لیگ چین رسیده بود، عملکرد خوبی در این فصل داشت و خودش گفته بود، اولویتش پتروشیمی است، اما در صورت به توافق نرسیدن به مهرام خواهد رفت که سرانجام این اتفاق افتاد تا دوباره این بازیکن پیراهن تیم تهرانی را به تن کند.
===
تکذیب شایعه استعفای کادر فنی تیم ملی وزنه‌برداری؛
حســن طباطبایی، سرپرست فدراســـیون وزنه‌برداری درباره شایعه استعفای بهمن زارع و هادی پانزوان از هدایت تیم ملی وزنه‌برداری گفت: من با زارع جلسه‌ای داشتم. او فقط مشکل تدارکاتی داشت و در صحبتی که با او داشتم، اعلام کردم، از او حمایت کامل می‌کنم و شرایط به گونه‌ای فراهم می‌شود تا اردوی مناسبی داشته باشند، بنابراین کادر فنی همچنان و حتی محکمتر از قبل به کار خود در تیم بزرگسالان ادامه می‌دهد.
طباطبایی در پاسخ به این پرسش که صحبتی مبنی بر اینکه کادر فنی بخواهد استعفا دهد شنیده است یا خیر، گفت: شاید صحبتهایی شده بود، اما به من چیزی به صورت مکتوب ارایه نکردند. در جلسه‌ای که با زارع داشتم هم، چنین موضوعی مطرح نشد.
وی درباره اینکه در صورت کناره‌گیری کادر فنی با استعفای آنها موافقت می‌کند، بیان کرد: با توجه به شرایطی که وجود دارد و با بررسی‌هایی که انجام دادم از عملکرد کادر فنی رضایت دارم و با آنها قطع همکاری نمی‌کنیم.
سرپرست فدراسیون وزنه‌برداری در مورد زمان تشکیل اردوی تیم ملی بزرگسالان گفت: بعید می‌دانم تا پایان سال بتوانیم اردویی داشته باشیم، اما فکر می‌کنم بعد از تعطیلات نوروز اردوی تیم بزرگسالان آغاز می‌شود که به صورت مستمر نیز برگزار خواهد شد.
===
حمایت امیر از کاندیداتوری رسول در انتخابات هیأت رئیسه
 اتحادیه جهانی کشتی؛
بعد از ناکامی دوباره امیررضا خادم در انتخابات هیأت رئیسه اتحادیه جهانی کشتی، وی عنوان کرد که دیگر تمایلی به حضور در این انتخابات ندارد.
چندی پیش بود که در جریان سفر نناد لالوویچ، رئیس اتحادیه جهانی کشتی به ایران در خلال جام جهانی کشتی فرنگی، وی عنوان کرد که بهتر است رسول خادم برای عضویت در اتحادیه جهانی کشتی کاندیدا شود.
امیررضا خادم در واکنش به  این پرسش که نظرش در این خصوص چیست، گفت: طبیعی است فردی که می‌خواهد موفق شود، باید مسؤولیت داخل فدراسیون را داشته باشد. عدم توفیقی شخصی مانند من مسایل فردی نیست. اگر می‌بینید شخصی که رزومه قابل دفاع دارد و کشورش هم در کشتی قابل دفاع است، موفق نمی‌شود، به علت این است که سکان اصلی را در اختیار ندارد.
وی افزود: فردی مانند رسول خادم که همه آن مشخصات را دارد و سکان فدراسیون را دارد، توفیقش برای کشور بهتر است و آنچه رئیس فدراسیون جهانی گفته، منطقی است. شاید من در دوره قبل هم می‌توانستم موفق باشم، اما چون سکان کار، در دست من نیست ارتباطات کاهش پیدا می‌کند. منطقی‌تر این است همان فردی که داخل فدراسیون است راحت‌تر می‌تواند موفق شود و با نظر لالوویچ موافقم.
===
جام جهانی بسکتبال ۲۰۱۹ در آسیا برگزار می‌شود؛
نخستین نشست کمیته اجرایی فدراسیون جهانی بسکتبال در سال 2015 در مقر این فدراسیون واقع در شهر «مایس» سوئیس برگزار شد.
در این نشست،‌ تصویب شد که جام جهانی 2019 در قاره آسیا انجام شود که چین و فیلیپین،‌ دو کاندیدای پر و پا قرص میزبانی جام جهانی 2019 هستند.
فدراسیون بسکتبال کشورهای آلمان، ترکیه و قطر نیز برای میزبانی جام جهانی 2023 ثبت نام کرده‌اند و  میزبان نهایی در سال 2016 انتخاب می‌شود.
===
رضازاده:
 شورای حل اختلاف حضور من را در انتخابات فدراسیون بلامانع اعلام کرده است؛
حسین رضازاده، رئیس پیشین فدراسیون وزنه‌برداری در خصوص اینکه شرایط کاندیدا شدنش در فدراسیون وزنه‌برداری به کجا رسید، گفت: من کاندیدای ریاست فدراسیون وزنه‌برداری هستم. پنج اسفند مهلت چهارساله ریاستم تمام شد و وزارت ورزش سرپرستی را برای فدراسیون انتخاب کرده و امیدوارم زودتر شاهد مشخص شدن تاریخ مجمع فدراسیون باشیم تا انتخابات به‌خوبی برگزار شود.
رضازاده در پاسخ به این پرسش “آیا مجوز حضور شما در انتخابات فدراسیون صادر شده یا خیر؟” عنوان کرد: سازمان بازرسی کل کشور نامه‌ای را ارسال کرده بود که دوشغله‌ها نمی‌توانند در انتخابات شرکت کنند، اما شورای حل اختلاف در پاسخ به نامه سازمان بازرسی اعلام کرده من می‌توانم در انتخابات فدراسیون حضور داشته باشم. با این حال اگر خلاف این باشد و سازمان بازرسی براساس قانون اجازه حضورم را ندهد باید از شورای شهر استعفا دهم تا در انتخابات شرکت کنم. به هر شکل من تابع قانون هستم.
===
میزان، جریمه و محروم شد؛
به نقل از سایت فدراسیون والیبال، دیدار تیمهای میزان و شهرداری ارومیه در 20 اسفند ماه درسالن مهران مشهد با رفتار ناشایست تماشاگران همراه شد که این موضوع در کمیته انضباطی مطرح و رأی زیر صادر شد.
به گزارش ناظر مسابقه مبنی بر رفتار خارج از نزاکت برخی از تماشاگران منتسب به تیم میزان خراسان که با به کار بردن الفاظ زشت و توهین‌آمیز نسبت به برخی بازیکنان تیم مقابل، مسابقه را تحت تأثیر قرار داده بودند و نظر به اینکه این رفتار از سوی برخی تماشاگران تکرار شده است، بنابراین با استناد به بند 3-40 از ماده 10 آیین‌نامه انضباطی، باشگاه میزان خراسان به پرداخت 50  میلیون ریال جریمه نقدی وانجام یک مسابقه خانگی بدون حضور تماشاگر (اولین بازی لیگ 94) محکوم شد.
===
