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حمله درخشان به بازیکنان پرسپولیس؛ اینجا مهد کودک نیست!
پیمان طالبیان: هرچند حمید درخشان به لطف گلزنی محمد نوری توانست از یازدهمین شکست پرسپولیس جلوگیری کند، اما باز هم صدای اعتراض هواداران ناراضی پرسپولیس در پایان بازی، او و اعضای کادر فنی را بشدت آزار داد، به گونه‌ای که وی در پایان بازی در رختکن ورزشگاه آزادی بازیکنانش بویژه مهاجمان تیمش را بشدت مورد خطاب قرار داد.
درخشان که شعار «حیا کن، رها کن» را بارها از زبان هواداران روی سکو شنید، تصمیم گرفت بازیکنانش را به همان اندازه که استحقاش را دارند، سرزنش کند تا شاید در ادامه رقابتها این تیم بتواند از بحران امتیاز گیری خارج شود.
سرمربی عصبانی پرسپولیس پس از چند دقیقه سکوت ناگهان با فریادهای طولانی همه بازیکنان را به باد انتقاد گرفت، به گونه‌ای که محمود خوردبین و نادر باقری تلاش کردند، مانع از عصبانیت درخشان شوند، اما عصبانیت درخشان به اندازه ای بود که این دو عضو کادر فنی تصمیم گرفتند، قید پادرمیانی وساطت را بزنند و به سخنان تند درخشان گوش کنند.
سرمربی پرسپولیس تمام بازیکنان را محکوم کرد و در جمله ای معنادار خطاب به شاگردانش گفت: «انگار آمده بودید سیزده به در، آقا به خدا این وضع فوتبال بازی کردن نیست، کجای دنیا به این مدل بازی می گویند فوتبال! هنوز فکر می کنید در یک تیم روستایی بازی می کنید، اما این تیم پرسپولیس است، آقای علیپور شما فکر کردی کجا بازی می کنی؟ آقای عالیشاه شما وظیفه ات در زمین چیست؟ آقای همامی با همین وضع می خواهی در پرسپولیس فیکس شوی؟
نمی دانم چرا فکر می‌کنید در مهد کودک هستید، فقط حرف می زنید، یک ذره غیرت به خرج دهید، فقط بلدید پول بگیرید و ادعا کنید، اما وقتی پای عمل می رسد انگار نه انگار!” 
گفته می شود، درخشان که بشدت از اتفاقات داخل زمین و نتیجه بازی ناراضی بود، به شعارهای هواداران اشاره کرد و خطاب به بازیکنان گفته است:” انگار وقتی داخل زمین می روید، دیگر هیچ صدایی را نمی شنوید؟ هوادار حق دارد اعتراض کند، هوادار گناهی ندارد که شما فقط به منافع شخصی خودتان و حساب بانکی خود فکر می کنید؟ شنیده ام بعضی ها خدا خدا می کنید که فصل تمام شود، کجا شما را می خواهند. همین الان بروید، اگر شک دارید من همین امروز به باشگاه اعلام می کنم که رضایتنامه‌تان را بدهند، چه می شود هیچ اتفاقی نمی افتد، اگر شک دارید، همین الان بلند شوید به من بگوید. من فردا می گویم رضایتنامه تان را بدهند!»
بازیکنان پرسپولیس که متوجه نارضایتی شدید حمید درخشان شده بودند، بدون هیچ حرفی پس از گرد و خاک درخشان وسایل خود را جمع کردند تا ورزشگاه را ترک کنند، اما گفته می شود حمید درخشان قصد دارد از باشگاه بخواهد بازیکنان را در تنگنا قرار دهد تا به این ترتیب آنها قدری از این وضعیت خارج شوند و به فکر موفقیت پرسپولیس باشند.
===
مذاکرات پنهانی وزارت ورزش با مشتریان جدید  ؛ آبی و قرمز ها زیر چتر شبه دولتی ها
سینا حسینی : وزیر ورزش و جوانان در نخستین اظهارنظر فوتبال خود در سال 1394 مدعی شد، قصد دارد در سال جدید طلسم واگذاری دو باشگاه استقلال و پرسپولیس به بخش خصوصی را پس از سالها انتظار بشکند و این دو مجموعه پرهزینه را از بدنه دولت جدا کند تا شاید قفل خصوصی سازی این دو باشگاه به این ترتیب باز شود.
هرچند محمود گودرزی و همکارانش در وزارت ورزش و جوانان درصدد واگذاری این دو باشگاه به بخش خصوصی هستند، ولی گفته می شود موانع بسیار زیادی در مسیر واگذاری وجود دارد که ممکن است پروسه واگذاری این دو مجموعه به بخش خصوصی دوباره دچار مشکل شود.
منتقدان دستگاه ورزش تفکرات حاکم بر نظام ورزش را عامل اصلی این رویداد معرفی می کنند و مدعی‌اند مقامهای وزارتی تمایلی به انجام این کار ندارند، به همین دلیل با گذاشتن پیش شرط های سنگین عملاً دست بخش خصوصی را در این مسیر بسته اند تا گزینه دلخواه خود موفق به خرید برند  این دو باشگاه شود، ولی این مسأله به جدیت از سوی دستگاه ورزش رد می شود، اما مشاهدات و مستندات موجود نشان می دهد، دیدگاه منتقدان زیاد هم غیر منطقی نیست.
با این توصیف منتقدان مدعی‌اند طی 60 روز آینده به احتمال بسیار زیاد دو شرکت شبه دولتی که با سیاستهای دولت یازدهم کاملاً همسو و همراه است، برای خرید این دو باشگاه وارد عرصه خواهند شد تا به این ترتیب وعده دولت در واگذاری دو باشگاه استقلال و پرسپولیس محقق شود، اما عملاً این دو باشگاه با سیاستهای دولتی ها انحصاری اداره خواهد شد و بخش خصوصی به معنای واقعی برند این دو باشگاه را خریداری نخواهد کرد.
از راهروهای ساختمان وزارت ورزش و جوانان خبر می رسد، مسؤولان این دستگاه دولتی در ایام تعطیلات نوروز مذاکرات ضمنی و مقدماتی خود را با دو مجموعه به صورت جدی انجام داده اند و به احتمال بسیار زیاد دو مجموعه شبه دولتی سهام و برند  این دو مجموعه را خریداری خواهند کرد.
شایع شده است، سهام و برند باشگاه پرسپولیس توسط مدیریت فروشگاه های زنجیره ای رفاه خریداری خواهد شد، برند و سهام باشگاه استقلال هم توسط یکی از شرکتهای زیرمجموعه سازمان تأمین اجتماعی خریداری خواهد شد تا به این ترتیب مشکل عدم وجود مشتری متمول برای خریداری این دو باشگاه ورزشی برطرف شود. 
هرچند هنوز اخبار تکمیلی در این ارتباط با این ماجرا در محافل خبری منتشر نشده است، اما گفته می شود، به توصیه برخی سران دولتی امتیاز این باشگاه ها به افرادی حقیقی واگذار نخواهد شد؛ چون ممکن است این مسأله مشکلاتی را به همراه داشته باشد، بنابراین با توجه به خیل انبوه هوادار این باشگاه ها  امتیاز دو باشگاه به مجموعه های شناسنامه دار واگذار خواهد شد تا از پیامدهای احتمالی جلوگیری شود.
اما همان طور که انتظار می رفت، به محض رونمایی از این سناریو دیگر مدعیان خرید امتیاز باشگاه های استقلال و پرسپولیس به این موضوع واکنش انتقادی شدیدی نشان دادند تا شاید مانع از این اتفاق شوند، اما از مستندات و شواهد موجود پیداست که صدای اعتراضها مانع از این انتقال مالکیت نخواهند شد و استقلال و پرسپولیس از زیر چتر دولت خارج نخواهد شد، بلکه از این پس به صورت نامحسوس با بودجه دولتی ادامه حیات خواهند داد.
===
329 روز بعد از جدایی؛ بازگشت انریکه به سلتا برای اولین بار
صدقی:‌پیروزی بارسلونا مقابل رئال مادرید در ال کلاسیکو این تیم را با چهار امتیاز اختلاف بالاتر از رقیب اصلی اش در جدول رقابتهای لالیگا قرارداد، اما هنوز ده بازی تا پایان رقابتهای این فصل باقی مانده و هیچ چیزی مشخص نیست. فصل گذشته در همین مقطع از فصل مادرید با 70 امتیاز صدرنشین بود و بارسلونا 66 امتیازی بود. کهکشانی ها  چهار امتیاز از بارسلونا بیشتر داشتند و درنهایت اتلتیکو و بارسلونا بودند که برای جام قهرمانی در روز آخر با هم مبارزه می کردند.
 لوئیس انریکه با علم به همه این شرایط امروز برای اولین بار به سلتاویگو برمی گردد تا مقابل تیم سابقش در یک بازی دشوار قرار گیرد. انریکه یک سال در این تیم مربیگری کرد. اگرچه او درزمان حضورش در این تیم زندگی اجتماعی زیادی نداشت. بندرت برای صرف شام از خانه بیرون می رفت، ولی مرتب با دوچرخه به کوه مادروا جایی که سلتا اسپورتس سیتی قرار گرفته یا کوه بایونا می رفت. او روی کارش تمرکز داشت و چند روزی را با خانواده اش در گاوا سپری کرد و در ویگو تمرین می کرد. 
درنهایت فصل خوبی را با این تیم سپری کرد. امروز او بعد از 329 روز از آخرین بازی در بالایدوس به این ورزشگاه باز می گردد. آن بازی 11 مه گذشته مقابل رئال مادرید برگزار شد. شش روز قبل از آن با سوبی سارتا در خانه اش در گاوا ملاقات کرده و در مورد نشستن روی نیمکت بارسلونا حرف زده بود. او در مورد این ملاقات گفته بود:” در زندگی شخصی ام هرکاری که بخواهم انجام می دهم و هرکس که بخواهم را در خانه ام می‌بینم.” او که از حضورش روی نیمکت بارسا مطمئن شده بود، مادرید را با دو گل در سلتا شکست داد. چند روز بعد سلتا در والنسیا 2-1 باخت و انریکه گفت:” سال سختی بود، ولی ما در ماه آخر خیلی خونسرد بودیم.” رئیس باشگاه هم گفت که روز جدایی انریکه روز تلخی بود، ولی سالی مملو از شادی را داشتیم.”
تاتا مارتینیو رفت و لوچو آمد. سلتا هم بریسو را به جای انریکه روی نیمکت نشاند. ده ماه بعد  بارسلونا حال و روز خوبی دارد، هم سلتاویگو در شرایط مناسبی است. آمار این ادعا را تأیید می کنند.  درهفته بیست و هشتم لالیگا، انریکه 2 امتیاز از تیم فصل گذشته مارتینو بیشتر دارد. درواقع امتیازهای او با امتیازهای گواردیولا در فصل اول حضورش در نوکمپ برابر هستند. 
در آن سال پپ سه جام با تیم فتح کرده بود. بریسو هم 2 امتیاز بیشتر از تیم سال گذشته انریکه اندوخته است. او راه انریکه را ادامه داده است. اما آمار درحال حاضر هیچ معنایی ندارند. شنبه انریکه و بریسو و بارسا و سلتا روی زمین به جای آمار حرف می زنند.
===
گوشت قرمز، پیتزا و شیرینی ممنوع؛ بررسی رژیم غذایی ستاره ها درلیگ برتر
اسماعیل زاده:هیچ چیز به اندازه تغذیه بد و اشتباه روی سرعت و تمرکز تاثیر منفی نمی گذارد. این ادعا در مورد مدت زمان ریکاوری یا تحلیل انرژی در اواسط مسابقه هم صدق می کند. تکنیک و قدرت جسمی مسلماً برای تبدیل شدن به یک ستاره در لیگ برترکافی هستند، ولی رژیم غذایی هم نکته مهمی است که بی بی سی در تحقیقی که اخیراً روی بازیکنان شاغل در لیگ برتر انجام داده، به جنبه های مهم آنها اشاره کرده است. در این گزارش خبری که با اینفوگرافی و آمار دقیقی همراه شده، رابطه بین آنچه بازیکنان سر میز غذا می خورند با زمین بازی شرح داده شده است. توصیه هایی در مورد آنچه در رژیم غذایی روزانه نیاز و در روز بازی های تیم یا حتی در یک فینال خاص مورد نیاز است، در این گزارش به چشم می خورند. قانون طلایی در درهم آمیختن همه مواد غذایی نهفته. با این شیوه می تواند انعطاف پذیری و مقاومت بدن را افزایش داد و توانایی تمرکز و قدرت را بالا برد و زمان ریکاوری را بین تمرینات را هم کوتاه کرد. سبزیجات و میوه منابع غنی ویتامین هستند. ویتامین A که در مواد غذایی نارنجی رنگ وجود دارد به رشد صحیح عضلات کمک می کند و ویتامین C سیستم ایمنی بدن را افزایش می دهد. به این موارد باید نمک معدنی و فیبرها را هم اضافه کرد. برای همین بهتر است مخلوطی از هردو این مواد را به جای تغذیه شیرینی و خامه در برنامه غذایی گنجاند. برای اینکه بتوان 90 دقیقه در زمین بازی دوید، به فرم ایده آلی نیاز خواهد بود. دراین شرایط کربوهیدرات ها بیش از هرچیزی برای تقویت انرژی در بدن ضروری هستند. یک چهارم وعده غذایی را بهتر است کربوهیدارت ها شکل دهند. پرهیز از شکر و قند دراین رژیم غذایی ضروری است. برای اینکه انرژی حاصل از آنها خیلی زود از بین می رود. برای تمرکز نیاز به چربی است، اما چربی موجود در ماهی سالمون و در آجیل و غلات. چربی گوشت قرمز و کره و شیر پرچرب و بستنی و سیب زمینی سرخ کرده را باید به طور کامل فراموش کرد. برای بالا بردن قدرت و توان بدنی پروتئین ها مهمتر است. آنها برای تقویت عضلات و شکل دادن به آنها مناسب هستند و درهروعده غذایی باید گنجانده شوند و یک چهارم بشقاب غذایی را شکل دهند. پروتئین را می توان در تخم مرغ، مرغ، ماهی، لوبیا و عدس پیدا کرد. شیر هم برای بعد از بازی ایده آل است و علاوه بر کلسیوم داخل آن که در پنیر و ماست و غلات هم یافت می شود، به شکل دادن استخوان ها کمک می کند. برای ریکاوری بعد از تمرین هم باید کربوهیدرات و چربی های خوب مصرف کرد و پروتئین و مصرف بیش از حد آب را از یاد نبرد؛ ضمن اینکه برای نوشیدن مایعات باید آب را  به آب میوه های قند دار ترجیح داد. مواد غذایی مقوی باید دو ساعت قبل از شروع هر بازی مصرف شوند. آخرین وعده غذایی باید چهارساعت قبل از شروع بازی صرف شده بود. درست غذا خوردن فقط در روز بازی مهم نیست، بلکه در روزهای قبل هم این برنامه غذایی باید رعایت شود. برای صبحانه می توان از تخم مرغ هم زده شده یا آبپز به همراه گوجه فرنگی گریل شده و یکی دو تکه نان و میوه استفاده کرد. آب هم به مقدار فراوان باید با این وعده غذایی مصرف شود. برای ناهار اگر بازی تیمها در ساعات اولیه ظهر برگزار می شود، باید یک غذای سبک شامل کربوهیدرات ها نظیر پاستا یا برنج ، پروتئین و سبزی به همراه آب فراوان انتخاب کرد. بعضی از بازیکنان قبل از بازی اشتهای غذا خوردن ندارند. دراین شرایط باید یک معجون شامل شیر و موز و چند عدد گردو و عسل مصرف کرد. قبل از بازی هم نوشیدن آب فراوان به دلیل تعرق زیاد در طول زمان بازی توصیه می شود. بین دو نیمه هم آب میوه با اندکی نمک معدنی و بعد از بازی هم کربوهیدرات و مایعات فراوان توصیه می شود.
===
با تایید شورای امنیت کشور و در برخی از رشته ها؛ حضور بانوان در سالن‌های ورزشی مجاز شد
معاون فرهنگی، آموزشی و پژوهش وزیر ورزش و جوانان از تأیید طرح پیشنهادی این وزاتخانه برای حضور خانم ها و خانواده ها در سالن های ورزشی از سوی شورای امنیت کشور خبر داد و گفت: این طرح امسال اجرایی می شود.
به گزارش ایرنا عبدالحمید احمدی گفت: سال گذشته وزارت ورزش وجوانان آیین نامه جامع خود را برای حضور خانواده ها و زنان در سالن های ورزشی به شورای امنیت کشور ارائه کرد که خوشبختانه اواخر سال 93مورد تأیید این شورا قرار گرفت. وی یادآور شد که این طرح با در نظر گرفتن تمامی جوانب و با رویکردی ایجابی تنظیم شده است.
وی با بیان اینکه سالن های ورزشی را باید به سمت حضور خانواده ها برد تا با خروج از حالت تک بعدی فضای سالن های ورزشی تلطیف شود، افزود : این طرح مجموعه ای از ملاحظات فرهنگی، اجتماعی و شرعی است، البته در برخی رشته های ورزشی نه خانواده ها طالب حضور هستند و نه امکان حضور وجود دارد، زیرا تعدادی از این ورزش ها مردانه است.
معاون وزیر ورزش و جوانان در باره اینکه آیا این طرح در سراسر کشور اجرایی می شود یا خیر؟ گفت:پیش بینی هایی در این زمینه صورت گرفته است و حضور خانم ها و خانواده ها در سالن های ورزشی به تناسب رشته ها بستگی دارد که ما نیز تصمیم داریم این طرح را در سال جاری اجرا کنیم.
===
نامه فدراسیون فوتبال به فیفا ؛ پول بلوکه شده ایران را با لغو تحریم ها آزاد کنید
گروه ورزش : یکی از بزرگترین مشکلات فدراسیون فوتبال در سال گذشته مشکلات مالی و ریالی بود، مدیران فوتبال که از کمک های مالی وزارت ورزش و جوانان به دلیل اختلاف شدید مسوولان این وزارتخانه با علی کفاشیان محروم بودند امیدوار بودند با جذب اسپانسرهای قدرتمند مشکلات مالی خود را مرتفع سازند اما بالابودن هزینه ها با ورود اسپانسر هم نتوانست مشکلی از مشکلات گسترده فوتبال را برطرف سازد.
اما با آغاز سال جدید امیدواری مسوولان فدراسیون فوتبال برای برطرف شدن بخش عمده ای از مشکلات مالی زیاد شد، چون اگر مذاکرات هسته ای ایران و 1+5 به نتیجه می رسید فوتبالی ها می توانستند درآمدهای بلوکه شده خود را برداشت کنند و با استفاده از این رقم قابل توجه بخشی از هزینه های خود را جبران کنند.
پس از به نتیجه رسیدن مذاکرات و تفاهم نامه مشترک ایران و 1+5 حالا مسوولان فدراسیون فوتبال دست به کار شدند تا از طریق مذاکره با مراجع بین المللی زمینه دسترسی به حساب ارزی ایران را فراهم سازند، گفته می شود سرپرست روابط بین الملل فدراسیون فوتبال به توصیه علی کفاشیان طی نامه ای به سپ بلاتر از وی خواسته در آستانه اجرایی شدن مفاد تفاهمنامه هسته ای ایران و 1+5 مقدمات آزادسازی پول های بلوکه شده ایران در بانک های آمریکایی فراهم شود.
برابر گفته مسوولان فدراسیون فوتبال اگر کمک های فیفا بابت حضور در تورنمت های معتبر جهانی و سایر بودجه های آموزشی و عمرانی اختصاص یافته به فوتبال ایران قابل برداشت شود می توان بسیاری از مشکلات موجود در این حوزه را برطرف ساخت و بخشی از مطالبات معوقه فوتبال را پرداخت کرد.هرچند مسوولان فدراسیون فوتبال در این برهه بسیار امیدوارند که به پول های بلوکه شده خود دسترسی پیدا کنند اما به گفته مسوولان وزارت امور خارجه و وزارت ورزش و جوانان تا یازدهم تیرماه سال 1394 امکان دسترسی به این بودجه وجود ندارد اما ممکن است با لغو تحریم ها این پول بلوکه شده قابل برداشت شود.
===
مذاکرات پنهانی وزارت ورزش با مشتریان جدید/ آبی و قرمز ها زیر چتر شبه دولتی ها
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس در حرکتی اعتراض‌آمیز دیروز تا دقایق پایانی تمرین به سمت بازیکنان تیمش نرفت و در نقش مربی دروازه‌بانان با گلرهای تیمش در گوشه‌ای از زمین به تمرین پرداخت.
تمرین تیم فوتبال پرسپولیس دیروز در شرایط ملتهب برگزار شد و پیش از شروع تمرین تعدادی از لیدرهای پرسپولیس با صدای بلند نسبت به عملکرد پرسپولیس در چند بازی اخیر انتقاد کردند.
از نکات قابل توجه تمرین امروز پرسپولیس حضور علی کریمی پیشکسوت این باشگاه در تمرین بود که حدود دو ساعت قبل از شروع تمرین با حضور در ورزشگاه درفشی‌فر تمرین پرسپولیس را تحت‌الشعاع قرار داد طوری‌که حدود 20 خبرنگار، عکاس و تصویربردار به محل تمرین پرسپولیس رفتند تا تمرین پرحاشیه سرخ‌پوشان را پوشش دهند.محسن بنگر که در چند وقت اخیر با مصدومیت از ناحیه انگشت دست راست روبه‌رو شده امروز هم با بانداژ دست تمرین کرد. لیدرها و تماشاگران پرسپولیس که از بین بازیکنان فعلی این تیم فقط محسن بنگر، محمد نوری و رضا نورمحمدی را تشویق کرده بودند در اعتراض به نحوه عملکرد سرخ‌پوشان حتی تدارکات‌چی‌های این تیم را هم تشویق کردند اما خبری از تشویق بازیکنان نبود! علی کریمی بعد از حدود 20 دقیقه که از تمرین گذشته بود از رختکن درفشی‌فر بیرون آمد و روی نیمکت پرسپولیس نشست که حضور این پیشکسوت با تشویق شدید هواداران پرسپولیسی روبرو شد.
در حالی که هواداران پرسپولیس به شدت با تشویق بازیکنان دهه‌های گذشته پرسپولیس اعتراضشان را به عملکرد پرسپولیسی‌ها نشان می‌دادند اما علی کریمی با صحبت با دو تن از لیدرهای پرسپولیس از آنها خواست که دادن این شعارها را تمام کنند و در این شرایط به فکر تضعیف روحیه سرخپوشان نباشند و اگر قرار نیست تشویق کنند حداقل سکوت کنند تا بازیکنان تمرکزشان را از دست ندهند.بعد از صحبت‌های علی کریمی با لیدرهای پرسپولیس هواداران این تیم با سکوت ادامه تمرین را تماشا کردند.
      سوشا مکانی که توسط حمید درخشان از تیم فعلا کنار گذاشته شده تنها غایب تمرین بود این در حالی است که هادی نوروزی که بازی با راه‌آهن را به دلیل سرماخوردگی از دست داده بود پا به پای سایر بازیکنان تمرین کرد.
فرناندو گابریل بازیکن برزیلی تیم پرسپولیس امروز با آمادگی کامل در تمرین گروهی حاضر شد و این در حالی است که به جز محمد نوری، محسن بنگر و رضا نورمحمدی گابریل تنها بازیکن خارجی بود که از سوی هواداران مورد تشویق قرار گرفت.
از نکات جالب توجه تمرین پرسپولیس زمانی بود که ژوزه تادو مهاجم برزیلی پرسپولیس که به او انتقادهای زیادی وارد می‌شود دروازه مسعود همامی را باز کرد که هواداران و لیدرهای پرسپولیس در اقدامی جالب پس از گل‌زنی این بازیکن صلوات فرستادند!
===
تیموریان: می‌خواهند کی‌روش برود تا به تیم ملی اشراف داشته باشند
آندرانیک تیموریان که بعد از خداحافظی جواد نکونام، کاپیتان جدید تیم ملی ایران شده است در پاسخ به این سوال که فکر می‌کنید برای چه به دنبال رفتن کی‌روش هستند؟ گفت: می‌خواهند کی‌روش برود تا بتوانند روی تیم اشراف داشته باشند. می‌دانند که اگر کی‌روش برود دستشان بیشتر باز می‌شود. می‌خواهند همان اتفاقاتی که در گذشته در تیم ملی می‌افتاد با رفتن کی‌روش دوباره اتفاق بیفتد. همان طور که گفتم من 12 سال پیراهن تیم ملی را پوشیده‌ام و همه چیز تیم ملی را می‌دانم. می دانم که در گذشته بعضی‌ها بوده‌اند که 20 نفر را به تیم ملی می‌آوردند اما کی‌روش همه جای دنیا را دیده و اجازه نمی دهد کسی در کارش دخالت کند. او نظم خودش را دار‌د. 
بازیکن تیم ملی در ادامه انتقادهای مطرح شده را مغرضانه خواند و گفت: هدف‌شان از این کارها ترور شخصیتی سرمربی تیم ملی است. مگر می‌شود سرمربی تیم ملی یک کشور هنگام عزیمت به یک ماموریت متوجه شود که ممنوع الخروج است. او دو هفته‌ پیش از سفر به اتریش در ایران بود. چرا همان موقع به او نگفتند که تو ممنوع الخروجی هستی؟ 
تیموریان افزود: ما بازیکنان نماینده 75 میلیون ایرانی هستیم. وقتی روی لباس‌هایمان پرچم جمهوری اسلامی ایران خورده یعنی این که باید شأن 75 میلیون ایرانی را رعایت کنیم اما کارهای پیش پا افتاده را هم انجام نمی‌دهند و این بازیکنان هستند که باید در فرودگاه با لباس‌های جورواجور و بزرگ و کوچک، چرخ دستی‌ها را این طرف و آن طرف بکشند. آدم وقتی این چیزها را می‌بیند ناراحت می‌شود. می‌خواهم یک سوال بپرسم. آیا همه فوتبال ایران درست شده و فقط رفتن کی‌روش مانده؟ شما که مردم ایران را قبول ندارید و نظرشان برایتان مهم نیست، بروید از مردم خارج از کشور بپرسید که نظرشان درباره کی‌روش چیست. من به عنوان بازیکن تیم ملی حرفم را می‌زنم. تصمیم‌گیر نفر دیگری است اما این که می‌گویند تیم ملی نتایج خوبی نگرفته اول توهین به سرمربی تیم ملی است و سپس به تک تک بازیکنان. 
کاپیتان تیم ملی به رقابت‌های جام ملت‌های آسیا اشاره کرد و گفت: چرا نباید از میان نام‌های بزرگی چون دایی، باقری، عابدزاده، کریمی، مهدوی‌کیا، هاشمیان و عزیزی چند نفر به همراه تیم ملی به استرالیا بیایند؟ فکر کنید اگر این‌ها همراه ما بودند نگاه کنفدراسیون فوتبال آسیا به ما چگونه تغییر می‌کرد؟ تیموریان در پایان گفت: وقتی شیلی را می‌بریم می‌گویند شما شانسی برد‌ه‌اید اما وقتی می‌بازیم می‌گویند شما اصلا تیم نبودید. می‌گویند اصلا مربی‌تان، مربی نیست. نمی‌دانیم با کدام سازشان برقصیم. متاسفانه حرف‌هایشان احساسی و مغرضانه است. فقط یاد گرفته‌ایم به خاطر منافع شخصی‌ خودمان حرف بزنیم و دیگران را خرد کنیم.
===
کفاشیان: بهتر است خسوس بماند
کفاشیان رئیس فدراسیون فوتبال درباره سرنوشت «خسوس کاندلاس» سرمربی تیم ملی فوتسال و اینکه افتخاری تداوم همکاری با این مربی را منوط به نظر کفاشیان دانسته بود، اظهار کرد: کمیته فوتسال عملکرد خسوس را بررسی می‌کند و هر تصمیمی که بگیرد من هم می پذیرم. البته خسوس سه، چهار سال در ایران بوده و تجربه بالایی دارد. به نظرم اگر او در تیم ملی بماند، بهتر است چون می‌تواند به ما کمک کند. اگر قرار به تغییر و تحول هم هست بهتر است بعد از جام جهانی فوتسال صورت بگیرد.  
===
هشدار مدیران وزارت ورزش به پرسپولیس؛ درخشان در انتظار اخراج، برانکو منتظر دلار
گروه ورزش : ناکامی پرسپولیس در هفته بیست و چهارم رقابتهای لیگ برتر برابر تیم قعر جدولی راه آهن باعث شد یک بار دیگر منتقدان حمید درخشان با جدیت موضوع برکناری وی از سمت مربیگری پرسپولیس را مطرح کنند تا شاید با این جا به جایی، پرسپولیس در هفته های باقی‌مانده و مسابقات لیگ قهرمانان آسیا بتواند از جایگاه خود به خوبی دفاع کند.
هرچند مسؤولان باشگاه پرسپولیس در این ارتباط و اعتراض تند منتقدان و هواداران هیچ واکنشی نشان ندادند، اما شنیده ها حکایت از این دارد که مدیران وزارت ورزش و جوانان هم به نژاد فلاح پیغام دادند از تداوم این وضعیت به هیچ وجه رضایت ندارند.
اما تمام ماجرا به این تذکر نه چندان رسمی ختم نمی‌شود،گفته می شود، در آخرین روزهای سال 1393 جریان مذاکره با جانشین حمید درخشان به صورت مخفیانه در حال انجام بود، اما به دلیل حساسیت بازی این تیم در لیگ قهرمانان آسیا با نماینده عربستان، ادامه مذاکرات با برانکو ایوانکوویچ به زمان دیگری موکول می شود که تنشی بابت این ماجرا در تیم فوتبال پرسپولیس به وجود نیاید، اما پس از ثبت هفتمین تساوی و آغاز مجدد اعتراض هواداران، پرونده مذاکره با این مربی کروات به جریان افتاد تا مقدمات حضور این مربی کروات در پرسپولیس آماده شود.
 گفته می شود، واسطه مذاکره مسؤولان باشگاه با برانکو ایوانکوویچ، رضا چلنگر مترجم و کارمند پیشین روابط بین الملل باشگاه پرسپولیس است، اما از آنجا که نژاد فلاح نمی خواهد در برهه کنونی حاشیه ای جدید به مجموعه پرسپولیس تحمیل شود، از چلنگر درخواست کرده که جریان مذاکرات به صورت نامحسوس از بیرون باشگاه دنبال شود تا زمانی که قطعیت حضور برانکو در تهران روشن شود، آنگاه این مسأله به صورت علنی اعلام شود.
با این حال گویا تکاپوی مدیران باشگاه به اطلاع حمید درخشان رسیده و او خود به خوبی می داند مدیران پرسپولیس در این ایام به دنبال برانکو ایوانکوویچ هستند تا هدایت این تیم را به دست وی بسپارند،به همین دلیل وی در گفت و گو خصوصی با یکی از دوستانش در این ارتباط گفته است، تصمیم داشتم از کار کنار بروم، اما با این اتفاقات تا روز آخر می مانم و از موقعیت خودم دفاع می کنم، اگر مسؤولان باشگاه تمایل دارند فرد دیگری را جایگزین من کنند، بهتر است این مسأله را به صورت رسمی اعلام کنند و نامه اخراج مرا امضا کنند، چون من اهل استعفا و کناره گیری نیستم!
اظهارنظر غیر رسمی حمید درخشان نشان می دهد او تصمیم به جدایی داوطلبانه از پرسپولیس را ندارد، بویژه حالا که متوجه شده است مسؤولان پرسپولیس بنا دارند با رقمی هنگفت و نجومی برانکو را به ایران بیاورند.
با بررسی اتفاقات روزهای اخیر به نظر می رسد مسؤولان پرسپولیس در صورتی که اصرار به حضور برانکو در پرسپولیس داشته باشند، باید همانند علی دایی، حمید درخشان را متقاعد به جدایی کنند و با پرداخت کامل مطالبات وی، زمینه حضور سومین مربی فصل خود در کادر فنی پرسپولیس را فراهم آورند. گفته می شود، برای انجام این جا به جایی، مسؤولان پرسپولیس باید مبلغی نزدیک به سه و نیم میلیارد را تهیه کنند تا با پرداخت 500 میلیون به حمید درخشان، با او تسویه حساب کنند و برانکو ایوانکویچ دو و نیم میلیاردی را برای دو فصل به ایران بیاورند.
===
اخبار کوتاه
صبا ، سپاهان را از صدر دور کرد
گروه ورزش : در دومین روز مسابقات هفته بیست و چهارم رقابت های لیگ برتر دو دیدار در ورزشگاه یادگار اما شهر قم و فولاد شهر اصفهان برگزار شد که تیم فوتبال صبای قم با شکست سپاهان دست به کار بزرگی زد و ذوب آهن و گسترش فولاد تبریز  به تساوی بدون گل به کار خود پایان دادند.
سپاهان اصفهان  که در قم میهمان صبا بود در پایان با نتیجه دو بر صفر مغلوب حریف خود شد. گل اول شاگردان مهدی تارتار را هادی شکوری در دقیقه 60 به ثمر رساند که از آشفتگی مدافعان سپاهان استفاده کرد و در محوطه جریمه روی یک ضربه کرنر گلزنی کرد. در دقیقه 94 هم جلال الدین علی محمدی تیر خلاص را شلیک کرد تا سپاهان 2 بر صفر بازنده شود.
زردپوشان اصفهان که در این دیدار از دقیقه 49 با اخراج رحمان احمدی سنگربان خود 10 نفره شدند و شهاب گردان را درون دروازه خود داشتند، با این شکست 41 امتیازی شده و در رده سوم جدول باقی ماندند . صبای قم نیز با سه امتیازی که از این دیدار به دست آورد 32 امتیازی شد و هم‌چنان در رده هشتم قرار دارد.
در دیگر بازی دیروز ذوب‌آهن اصفهان در خانه خود پذیرای گسترش فولاد تبریز بود. شاگردان یحیی گل‌محمدی که عملکرد فوق‌العاده‌ای در هفته‌های اخیر به ‌خصوص در نیم‌فصل دوم داشته‌اند، در مصاف با ‌آبی‌پوشان تبریز با تساوی بدون گل متوقف شدند.
هفته بیست و چهارم روز هجدهم فروردین ماه با انجام دو بازی بین پدیده – سایپا و ملوان و پیکان به پایان خواهد رسید.
پایان فعالیت کارگزاران نقل و انتقالات بازیکنان
به نقل از سایت فدراسیون فوتبال، امور بین الملل فدراسیون فوتبال اعلام کرد که از 12 فروردین 94 پروانه فعالیت کارگزاران نقل و انتقالات بازیکنان باطل شد. گفتنی است، با توجه به بخش نامه شماره 1417 مورخ 30 آپریل 2014 فدراسیون جهانی فوتبال، فیفا در راستای امور مرتبط با کارگزاران بازیکنان و ایجاد واسطه نقل و انتقالات بازیکنان، مربیان و تیمها و با توجه به مصوبه 11 ژوئن 2014 که در کنگره 64 فیفا مطرح شد، از مورخ 12 فروردین سال 1394، مدرک فعالیت تمامی کارگزاران نقل و انتقالات بازیکنان ابطال دانسته و واسطه های نقل و انتقالات جایگزین آنها می شوند.
نایمخن با جهانبخش قهرمان شد
تیم فوتبال نایمخن با پیروزی مقابل اسپارتا روتردام موفق شد 6 هفته زودتر از پایان لیگ دسته دوم هلند، عنوان قهرمانی را کسب کند.
 به گزارش ایسنا، هفته سی و دوم رقابت‌های لیگ دسته دوم فوتبال هلند با انجام 10 دیدار به شکل همزمان برگزار شد.
در مهم‌ترین دیدار، نایمخن در خانه توانست با حساب یک بر صفر از سد اسپارتا روتردام بگذرد. تنها گل این دیدار را کریستیان سانتوس در دقیقه 49 وارد دروازه تیم میهمان کرد. با این نتیجه، نایمخن 86 امتیازی شد تا فاصله‌اش با تیم دوم جدول رده‌بندی را در فاصله 6 هفته مانده به پایان لیگ به عدد 21 برساند و عنوان قهرمانی را کسب کند. اف سی آیندهوون نیز اکنون با 65 امتیاز در رده دوم قرار دارد و برای کسب نایب قهرمانی تلاش می‌کند.
در این دیدار، علیرضا جهانبخش که در ترکیب ثابت نایمخن به میدان رفته بود، تا پایان در میدان حضور داشت تا در پیروزی تیمش سهیم باشد.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
مکانی: درخشان بزرگتر من است
سوشا مکانی در مورد حرف‌های حمید درخشان که گفته مکانی دیگر جایی در پرسپولیس ندارد عنوان کرد: درخشان سرمربی و بزرگتر من است و می تواند نظرش را بگوید. من هیچ صحبتی ندارم و سکوت می‌کنم.
کلاه‌کج: می مانیم
عادل کلاه‌کج در مورد تساوی 2 بر 2 روز گذشته پرسپولیس و راه‌آهن اظهار داشت: خوب بودیم و 2 بار هم از پرسپولیس جلو افتادیم اما با یکسری از مسائل نمی‌شود جنگید. داور 2 پنالتی ما را نگرفت و به نظر من صحنه پنالتی پرسپولیس هم بیشتر خطای نوری بود تا خطای مدافع ما. در این شرایط باز جای شکرش باقی است که  توانستیم یک امتیاز به دست بیاوریم. کلاه‌کج در پاسخ به این سؤال که آیا امکان دارد راه‌آهن به لیگ یک سقوط کند، خاطرنشان کرد: اصلاً فکر سقوط کردن نیستیم، تیمی که 10 نفره مقابل پرسپولیس اینطور بازی می‌کند می‌تواند در لیگ ماندنی شود.
کیانی: نوبت قهرمانی تراکتورسازی است
مهدی کیانی در خصوص شانس قهرمانی تراکتورسازی در لیگ برتر گفت: تیم‌های مدعی هنوز برای خودشان شانس قائل هستند و ما هم از این قاعده مستثنی نیستیم. در این چند سال هم مدعی قهرمانی بودیم ولی به دلایل مختلف قهرمان نشدیم. فوتبال تبریز و مردم آذربایجان لیاقت این را دارند که قهرمانی تراکتورسازی در لیگ برتر را ببینند و فکر می‌کنم این بار نوبت قهرمان شدن تراکتورسازی است.
 کاپیتان تیم فوتبال تراکتورسازی در خصوص بازی تیمش برابر الاهلی عربستان در لیگ قهرمانان آسیا خاطر نشان کرد: بازی بسیار مهمی است و باید از امتیاز میزبانی استفاده کنیم. اگر می‌خواهیم به مرحله بعدی صعود کنیم باید این بازی را ببریم. 
امیری: بزرگتر از کی‌روش نداریم 
وحید امیری هافبک تیم ملی در خصوص دیدار برابر شیلی و سوئد عنوان کرد: بازی‌های بسیار خوبی برابر این دو تیم قدرتمند برگزار کردیم و نتایج خوبی نیز رقم خورد. ایران برابر شیلی و سوئد دست و پا بسته نبود و نشان دادیم که با برگزاری چنین بازی‌هایی می‎‌توانیم در آینده حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشیم. 
امیری درباره جدایی کارلوس کی‌روش از تیم ملی گفت: کی‌روش مربی بزرگی است و نمونه وی در دنیا کم است. اگر قرار است کی‌روش برود باید بزرگتر از وی را جایگزینش کنیم و به اعتقاد من چنین فردی وجود ندارد. این تنها حرف بازیکنان نیست و مردم نیز چنین اعتقادی دارند. کی‌روش توانسته تیم را به این جایگاه برساند و این کار هر کسی نیست.
بنگر جراحی نمی‌کند
میثم علیپور فیزیوتراپ تیم فوتبال پرسپولیس گفت: محسن بنگر نیاز به جراحی ندارد و برای بازی با النصر با جراح گابریل جلسه داریم.وی در مورد شرایط مصدومان این تیم اظهار داشت: پیش از بازی با راه آهن با موجی از سرماخوردگی بین بازیکنان مواجه شدیم. امید عالیشاه پس از چند روز کسالتی که داشت، پنج‌شنبه تمرین کرد و با توجه به اثر آن کسالت، نمی‌توانست 90 دقیقه بازی کند اما می‌تواند در تمرینات شرکت کند و برای بازیابی توان او روی تغذیه و ریکاوری وی به طور ویژه کار خواهیم کرد.
وی ادامه داد: محمد نوری و محسن بنگر هم با علائم سرماخوردگی وارد بازی شدند. شرایط آنها را با دارو کنترل کردیم. در مورد مصدومیت دست بنگر هم موضوع عمل جراحی روی دست او منتفی است. انگشت او را به شکلی فیکس کرده‌ایم که آسیب‌دیدگی بهبود می‌یابد و دوره درمان باید طی شود.
عضو کادر پزشکی سرخپوشان خاطرنشان کرد: هادی نوروزی هم که در هفته گذشته کسالت شدیدی پیدا کرد، بهبود یافت و در تمرینات شرکت می‌کند. پیام صادقیان و رضا نوروزی هم که کسالت داشتند مشکلی برای حضور در تمرینات ندارند.
علیپور درباره آخرین وضعیت گابریل برای بازی با النصر تصریح کرد: پس از عمل جراحی، توسط پزشک جراح اعلام شد که گابریل 4 هفته پس از جراحی می‌تواند با گارد محافظ و پس از 6 هفته بدون محافظ بازی کند. بر این اساس فردا جلسه‌ای با پزشک جراح گابریل داریم تا معلوم شود آیا این بازیکن می‌تواند برابر النصر بازی کند یا نه.
درآمدزایی وایکینگ‌ها از بازی دوستانه با ایران
لارش ریشت، مدیر تیم ملی فوتبال سوئد در پاسخ به سوالی آیا فدراسیون سوئد برای بازی دوستانه با ایران پولی دریافت کرده یا نه، تلویحا دریافت پول را تایید کرد، اما همه چیز را به مقامات بالادستی خود سپرد.
همین اظهار نظر برای بازی دوستانه ایران در بازی خارج از خانه و دادن پول به فدراسیون این کشور شائبه‌هایی را به وجود آورد. به همین دلیل خبرگزاری فارس پس از بررسی شرایط، این موضوع را از طریق یکی از مقامات فدراسیون فوتبال پیگیری کرد که وی   در این خصوص گفت: اینکه آنها پولی دریافت کرده‌اند به ما هیچ ربطی ندارد و ما ریالی برای برگزاری این مسابقه هزینه نکرده‌ایم.
وی ادامه داد: شرکت برگزارکننده و آژانس طرف قرارداد با فدراسیون فوتبال سوئد که بابت این بازی درآمدزایی خوبی از بابت حق پخش، بلیت‌فروشی و تبلیغات محیطی داشته است، به طور حتم پولی را به فدراسیون سوئد داده و آنها صحبت از این پول را مطرح کرده‌اند.
قلیچ: پرسپولیس نه جای درخشان است و نه جای مکانی
وحید قلیچ با انتقاد از وضعیت پرسپولیس و نتایج این تیم گفت: این پرسپولیس آدم را یاد هیچ دهه‌ای نمی‌اندازد. 6 بازی تا پایان فصل مانده و پرسپولیس باید تلاش کند تا پایین‌تر از این رده نرود. این پرسپولیس که سهمیه آسیا هم نمی‌گیرد، پس حداقل وسط جدول بماند و پایین‌تر نرود.
وی درپاسخ به این سوال که دلیل بحران فعلی پرسپولیس را چه می‌داند، بیان کرد: دایی این تیم را بسته بود و درخشان هم چند بازیکن وسط فصل آورد که هیچ‌کدام به درد تیم نمی‌خورند. مساله بعد هم بحث دروازه‌بانی بود. بحث دروازه‌بان، پاشنه آشیل پرسپولیس شده است و هنوز معلوم نیست که به چه دلیلی نیلسون را از پرسپولیس بیرون کردند. این برخورد بدی که با نیلسون شد، نتیجه‌اش این شد که سوشا مکانی فکر کرد آخرالزمان شده و هر روز بهتر از دیروز گل خورد.  پیشکسوت پرسپولیس اضافه کرد: من اعتقاد دارم که اگر مسوولان پرسپولیس همین الان هم درخشان را برکنار کنند، ممکن است این تیم در شش بازی بعدی نتیجه بهتری بگیرد. تعویض درخشان به نفع پرسپولیس است. من از روی غرض صحبت نمی‌کنم و امیدوارم مربیان پرسپولیس از من ناراحت نشوند. من به تیم نگاه می‌کنم و این صحبت را مطرح می‌کنم.در ضمن آقای درخشان گفته‌اند که پرسپولیس یا جای من است یا مکانی که به نظر من اصلا جای هیچکدامشان در پرسپولیس نیست.
===
برنامه باذی ها
هفته بیست و چهارم
جمعه 14 فروردین 1394
پرسپولیس2 - راه آهن 2 تراکتورسازی3 - استقلال‌خوزستان صفر
فولاد‌ خوزستان2 - استقلال 1
نفت تهران1- نفت مسجد سلیمان صفر
سایپا 1- ملوان صفر
شنبه 15 فروردین 1394
صبای قم2 - سپاهان صفر 
ذوب آهن صفر - گسترش فولاد صفر
سه‌شنبه 18 فروردین 94
پدیده مشهد - سایپا؛ ساعت 17
ملوان - پیکان؛ ساعت 17
هفته بیست و پنجم
جمعه 21 فروردین 1394
نفت مسجد سلیمان - راه آهن ساعت 17:30
گسترش فولاد -ملوان ساعت 17:30
پیکان - پدیده مشهد ساعت 17:30
استقلال تهران -ذوب آهن ساعت 19
سایپا - صبای قم ساعت 17:30
یکشنبه 23 فروردین 1394
سپاهان - تراکتورسازی ساعت 17:30
استقلال‌ خوزستان -پرسپولیس ساعت 19
نفت تهران -فولاد‌ خوزستان ساعت 17:30
هفته بیست و ششم
پنج شنبه 27 فروردین 1394
تراکتورسازی -سایپا ساعت 17:30
فولاد‌ خوزستان - نفت مسجد سلیمان ساعت 17:30
پرسپولیس - سپاهان ساعت 19
ذوب آهن - نفت تهران ساعت 17:30
جمعه 28 فروردین 1394
راه آهن - استقلال‌خوزستان ساعت 17:30
ملوان - استقلال ساعت 17:30
پدیده مشهد -گسترش فولاد ساعت 17:30
صبای قم - پیکان ساعت 17:30
هفته بیست و هفتم
جمعه 4 اردیبهشت 1394
سپاهان - راه آهن ساعت 18
گسترش فولاد - صبای قم ساعت 18
نفت مسجد سلیمان - استقلال‌خوزستان ساعت 18
استقلال تهران - پدیده مشهد ساعت 19:15
شنبه 5 اردیبهشت 1394
نفت تهران -ملوان ساعت 18
پیکان - تراکتورسازی ساعت 18
فولاد‌ خوزستان -ذوب آهن ساعت 18
سایپا - پرسپولیس ساعت 17:30
هفته بیست و هشتم
جمعه 11 اردیبهشت 1394
راه آهن - سایپا ساعت 18
ملوان - فولاد‌ خوزستان ساعت 18
تراکتورسازی -گسترش فولاد ساعت 18
استقلال‌خوزستان -سپاهان ساعت 18
پرسپولیس - پیکان ساعت 18
پدیده خراسان -نفت تهران ساعت 18
صبای قم - استقلال ساعت 18
ذوب آهن - نفت مسجد سلیمان ساعت 18
هفته بیست و نهم
دوشنبه 21 اردیبهشت 1394
پیکان - راه آهن ساعت 18
ذوب آهن - ملوان ساعت 18
استقلال - تراکتورسازی ساعت 18
گسترش فولاد -پرسپولیس ساعت 18
سایپا - استقلال‌خوزستان ساعت 18
فولاد‌ خوزستان -پدیده مشهد ساعت 18
نفت تهران -صبای قم ساعت 18
نفت مسجد سلیمان- سپاهان ساعت 18
هفته سی‌ام
جمعه 25 اردیبهشت 1394
راه آهن- گسترش فولاد ساعت 18
ملوان- نفت مسجد سلیمان ساعت 18
تراکتورسازی- نفت تهران ساعت 18
استقلال‌خوزستان - پیکان ساعت 18
صبای قم -فولاد‌ خوزستان ساعت 18
پدیده خراسان- ذوب آهن ساعت 18
پرسپولیس -استقلال ساعت 18
سپاهان -سایپا ساعت 18
===
بهرام افشارزاده: به من باشد دیگر به فوتبال بر نمی‌گردم
سرویس ورزش:‌افشارزاده شروع خوبی در مدیریت استقلال داشت اما به نظر می‌رسد حالا از حواشی فوتبال و مشکلات بی پایان این باشگاه خسته شده است. او که همواره با خبرنگاران رابطه خوبی داشته، این اواخر متهم به درگیری با یک خبرنگار شده در حالی که تاکید بر آن دارد با خبرنگاران شوخی داشته و باز هم این رویه را ادامه خواهد داد. افشارزاده اعتراف می‌کند آمدنش به فوتبال اشتباه بوده و اگر به گذشته بازگردد هرگز وارد فوتبال نخواهد شد. مهر با این مدیر باسابقه ورزش ایران گفت وگویی را انجام داده که در آن اعتراف به اشتباهش بر حضور در فوتبال داشته است.
  شما بعد از سال‌ها مدیریت کلان ورزش کشور به فوتبال آمدید و مدیریت باشگاه استقلال را پذیرفتید. از تصمیمی که گرفتید راضی هستید؟
زیاد به این موضوع فکر نمی‌کنم. وقتی به این رشته آمدم باید خدمت می کردم. من کار خودم را با تمام توان در باشگاه ادامه می‌دهم. با همکاری هیات مدیره به دنبال این هستیم بهترین شرایط را فراهم کنیم ولی برخی مسایل ناخواسته وجود دارند که نمی گذارند آنچه را که شما می‌خواهید انجام گیرد.
 اگر به گذشته بازگردیم باز هم همین حرف را می‌زنید و فوتبال را انتخاب می‌کنید؟
هرگز این کار را نخواهم کرد. اگر به من باشد که به هیچ عنوان پای خودم را به فوتبال نمی‌گذارم چون شرایط خاص خودش را دارد. واقعا کار کردن در فوتبال خیلی سخت است. فوتبال فضای خاص خودش را دارد. اتفاقاتی را در فوتبال می‌بینید که در هیچ جای دیگر مشاهده نمی‌شود.
 قبل از ورود به این عرصه هم خیلی ها به شما گفته بودند که به این فضا وارد نشوید؟
به هرحال باید خدمت کرد. از من خواسته شده بود که در این بخش کار کنم و من هم تجربیاتم را خواستم در اختیار استقلال قرار بدهم. اینکه خوب کار کرده‌ایم یا خیر را باید مردم نظر بدهند.
 آیا فشارهای کار در عرصه فوتبال با دیگر بخش‌های مدیریتی افشارزاده قابل قیاس هستند؟
  کاملا شرایط با هم فرق می‌کند. من به کارهای روزمره زیاد علاقمند نیستم. اینجا کار کاملا متفاوت است. من برای المپیک و بازی‌های آسیایی کاروان ورزش کشور را آماده کردم ولی حضور در فوتبال مشکلات دیگری دارد.
 اگر بخواهید بهترین و بدترین روزهای سال 93 را عنوان کنید به کدام موارد اشاره می‌کنید؟
هر موفقیتی که در این سال به دست آمد جزو خاطرات خوب من بود و عدم نتیجه گیری و باخت‌ها هم بدترین خاطرات من شدند.
===
خط و نشان فراکسیون ورزش مجلس برای محمود گودرزی؛ استقلال و پرسپولیس عامل استیضاح وزیر ورزش
گروه ورزش : همزمان با انتشار خبر واگذاری احتمالی دو باشگاه استقلال و پرسپولیس به سازمانها و شرکتهای شبه دولتی، صدای اعتراض بسیاری از منتقدان شنیده شد، چون این اقدام تنها یک تعبیر داشت که مسؤولان وزارت ورزش و جوانان تصمیم به دور زدن قانون خصوصی سازی این دو باشگاه گرفته اند، چون اگر قرار به روال طبیعی بود، هرگز چنین امتیازی به ارگانها و سازمانهای نیمه دولتی و شبه دولتی داده نمی‌شد.
سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی یکی از منتقدان سرشناس این مسأله بود، سید هادی حسینی که پیش از این هم پیگیر موضوع واگذاری استقلال و پرسپولیس به بخش خصوصی بود، با انتقاد از وزیر ورزش و جوانان خطاب به گودرزی گفت:« شما قانون را قبول ندارید، لطفاً صریح اعلام کنید تا ما تکلیف خودمان را بدانیم.»
مخبر فراکسیون ورزش  مجلس شورای اسلامی گفت:«واگذاری‌ها زوری نبود، بلکه کاری است کاملاً قانونی. طبق قانون، واگذاری این دو باشگاه در سالهای قبل باید صورت می‌گرفت. این قانون تنها مختص به پرسپولیس و استقلال نیست، بلکه شامل تمام باشگاه‌های دولتی می‌شود. ورود بخش خصوصی به اداره باشگاه‌های سرخآبی هم خواست مردم است و هم خواست مجلس. وظیفه دولت این است که دو باشگاه را واگذار کند.» وی ادامه داد:« اما رفتار دولت نشان می‌دهد که اراده‌ای برای واگذاری در وزارتخانه ورزش و جوانان وجود ندارد. به نظر من اگر آنها در پاسخ به این انتقاد ادعا کنند که اراده‌ای وجود دارد، باید به توانایی آنها شک کرد. اگر قبول کنند که اراده‌ای نیست باید به اعتقاد و اعتمادشان به قانون تردید کرد، بنابراین من فکر می‌کنم از هر جهت گودرزی باید به صحن علنی بیاید و پاسخ دهد.»
وی افزود:«مردم حق دارند نسبت به این موضوع واکنش نشان دهند، در شرایطی که بچه‌های مردم بیکار هستند، زیر ساختهای ورزش اشکال دارد و سه هزار پروژه نیمه تمام در حوزه ساخت و ساز فضاهای ورزشی روی دست دولت مانده است، چرا باید دولت در دوباشگاه سرخآبی هزینه کند. همه این موضوعات میلیاردها تومان اعتبار مالی نیاز دارد، بنابراین هزینه کردن در سرخآبی‌ها توسط دولت اشتباه است. شاید مدیران دو باشگاه ادعا کنند هزینه‌های خود را از طریق جذب اسپانسر تأمین کنند، اما اسپانسرها باید به کمک بخش خصوصی بروند یا در جایی واجب‌تر سرمایه‌گذاری کنند.»
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس نهم شورای اسلامی در باره تعیین اهلیت فردی که خواهان سرخآبی‌هاست، از سوی وزارت ورزش و جوانان گفت:«شاید تصور شود چنین کاری باعث خواهد شد که فرد مورد نظر وزارت ورزش عهده دار این دو باشگاه شود، اما این طور نیست. اولاً اینکه وزارت ورزش به عنوان نهاد تخصصی باید چنین نظری بدهد و اهلیت و توانمندی فرد خواهان را بررسی کند.از سوی دیگر زمانی که مزایده انجام و باشگاه‌ها واگذار می‌شود، مردم، رسانه و مجلس این کار را رصد می‌کنند، بنابراین اگر فردی با نظر دولت وارد عرصه شود و اهلیت نداشته باشد، عامل زیر سؤال رفتن وزارت ورزش و جوانان خواهد شد.»
وی به اولین مزایده این دوباشگاه اشاره کرد و گفت:«در اولین مزایده، گفتند افرادی را می‌آوریم که اهلیت دارند، در  عمل دیدیدم  که در مزایده کسی ورود نکرد، بنابراین چنین اتفاقی رخ نخواهد داد و خصوصی سازی به معنای دقیق کلمه انجام می‌شود.»
===
فریادهای ژنرال در رختکن!
مسعود عباسی : هفتمین شکست استقلال در لیگ چهاردهم، امیر قلعه نویی را از رویای قهرمانی بسیار دور کرد،هرچند استقلال هنوز روی کاغذ به عنوان یکی از بخت های قهرمانی لیگ برتر شناخته می شود، اما شاگردان امیر قلعه نویی برای دسترسی به این عنوان پرطمطراق کار سخت و طاقت فرسایی پیش رو دارند.
شاید همین عامل باعث شد ژنرال آبی ها پس از ثبت هفتمین ناکامی در لیگ چهاردهم برابر فولاد خوزستان در رختکن از عملکرد شاگردانش بشدت انتقاد و همانند همیشه با داد و فریاد بازیکنانش را توبیخ کند، البته رفتار امیر قلعه نویی این بار کمی متفاوت تر از گذشته بود. 
نزدیکان امیر قلعه نویی معتقدند سرمربی استقلال به این بابت عملکرد بازیکنانش را مورد نقد قرار داد تا بدین ترتیب به آنها شوک وارد کند تا در شش هفته مانده از مسابقات بتواند با جمع آوری امتیازات لازم در وهله نخست عنوان قهرمانی را به دست آورد و چنانچه این اتفاق نیفتاد حداقل سهمیه ورودی به مسابقات لیگ قهرمانان آسیا را به دست آورد.
گفته می شود امیر قلعه نویی در رختکن از وضعیت خط دفاعی تیمش بشدت انتقاد کرده که در این بین حنیف عمران زاده بیشترین سهم از انتقادهای قلعه نویی را به خود اختصاص داد، البته عمران زاده تنها بازیکنی نبود که مورد خشم سرمربی آبی ها قرار گرفت، در کنار وی هافبک های تیم نیز در تیررس انتقادهای قلعه نویی قرار گرفتند .
اما نکته جالب اینجا بود که قلعه نویی در کنار تمام انتقادها از عملکرد رضا عنایتی به نیکی یاد کرد و خطاب به بازیکنان گفت:« بهتر است از آقا رضا یاد بگیرد! او با جان و دل برای موفقیت استقلال از همه چیز به سادگی عبور می کند و تنها به فکر موفقیت تیمش است! اما بعضی ها به فکر این هستند که ژل موی سرشان خراب نشود تا بتوانند مقابل دوربین ها خوب ژست بگیرند و تصویر خوبی از آنها روی آنتن برود!»
با این وجود بازیکنان استقلال از وضعیت کنونی به هیچ وجه رضایت ندارند، آنها پس از بازی برابر فولاد و رخدادهای داخل رختکن بویژه سخنان تند و تیز قلعه نویی در مذاکرات پنهانی خود در مسیر بازگشت به تهران تصمیم گرفتند در آستانه بازی با ملوان بندر انزلی در هفته بیست و پنجم از مدیریت باشگاه بخواهند هر چه سریعتر مطالبات معوقه شان را پرداخت کند تا مبادا در صورت ناکامی استقلال در پایان فصل، مدیران باشگاه به عناوین مختلف به فکر کسر حقوق از قرارداد آنها نباشند. 
===
نظر مربی چلسی  درمورد احتمال خرید استرلینگ؛ مورینیو: هربازیکنی قیمت خودش را دارد
ژوزه مورینیو، مربی چلسی گفته که هر بازیکنی قیمت خودش را دارد و هر معامله ای انجام شدنی است. مربی پرتغالی که در مورد احتمال انتقال رحیم استرلینگ به چلسی حرف می زد، مدعی شد که هرموقع بازیکنان تیم خواهان جدایی از تیم باشند، درصورتی که قیمت انتقال آنها درست باشد، آنها را می فروشد. آقای خاص همچنین مدعی شد که ادن آزار که از نظر مورینیو بهترین بازیکن لیگ برتر است هم قیمت مشخصی برای فروش دارد. 
چلسی با منچسترسیتی و آرسنال رقابت سختی برای جذب رحیم استرلینگ در تابستان پیش رو دارد. استرلینگ که هنوز دو سال دیگر با لیورپول قرارداد دارد، تا پایان این فصل از تمدید قرارداد با لیورپول خودداری کرده است.  درحالیکه برندان راجرز، مربی لیورپول گفته که بازیکن 20 ساله اش را نمی فروشد، استرلینگ تمایلی به تمدید قرارداد با لیورپول تا زمان مشخص شدن صعود این تیم به لیگ قهرمانان ندارد. 
مورینیو در پاسخ به اینکه او در مواجه شدن با بازیکنی که قصد ماندن در تیم را ندارد چه واکنشی نشان می دهد، درحالیکه نمی خواست به طور مشخص به استرلینگ اشاره کند، گفت:” من از بازیکنانی که دوست ندارند برای من و تیمم بازی کنند خوشم نمی آید. نظر من این است که هر بازیکنی قیمتی دارد. مهم نیست چه بازیکنی باشد. اگر از من به عنوان مثال درمورد ادن آزار سؤال کنید. می توانیم در مورد او حرف بزنیم. برای اینکه او اخیراً قراردادش را تمدید کرده است. من نمی خواهم او از چلسی برود. اگر بخواهد برود و نخواهد با من کار کند و برای چلسی بازی کند، او هم قیمت خودش را خواهد داشت. او بهترین بازیکن لیگ برتر است ولی من می توانم در مورد یک بازیکن عادی هم حتی حرف بزنم و درمورد او قیمت تعیین  کنم. هر بازیکنی قیمت خودش را دارد، اما من فلسفه مربیان و باشگاه‌ها را هم می دانم. آنها می خواهند بازیکنان خود را به هرقیمتی نگه دارند و برای همین می گویند هیچ قیمتی برای فروش آنها نداریم. بازیکنان می مانند. حالا هراتفاقی بیفتد. این یک فلسفه فکری است و من می پذیرم. اگر بازیکنی قرارداد داشته باشد، مربی و مدیران باشگاه قدرت تصمیم گیری در مورد او را دارند. من هرگز از افرادی که جور دیگری فکر می کنند، انتقاد نمی کنم. اگر بازیکنی فردا سراغ من بیاید و بگوید که می خواهد از تیم برود، من به مدیران تیم می گویم و در مورد قیمت او در بازار تصمیم گیری می کنیم. من همیشه فکر می کنم که قیمت بازیکن را تیمی که قصد فروش دارد تعیین می کند. نه مدیر برنامه های او، نه پدر بازیکن، نه پسرعموی او. فقط باشگاه تعیین می کند.”
===
وسوسه چلسی و من یونایتد؛ واران درفکر جدایی از رئال
رافائل واران در مورد ادامه حضورش دررئال مادرید تردیدهایی دارد و در حال بررسی گزینه های پیش رو برای ترک این تیم و پیوستن به چلسی و منچستریونایتد است. به گزارش دیلی اکسپرس، واران احساس می کند که در مقطع مهمی از حرفه ورزشی اش قرار دارد و در 21 سالگی نیاز دارد که بیشتر درترکیب تیم به میدان رود. درحال حاضر رئال مادرید به دلیل حضور پپه و سرخیو راموس نمی تواند چنین امکانی را دراختیار او قرار دهد. هردو این بازیکنان جزو اولویت های آنچلوتی بوده و درحال گفت وگو برای تمدید قراردادهای خود با باشگاه هستند.  چلسی ژآنویه گذشته می خواست 40 میلیون یورو برای واران بپردازد. ژوزه مورینیو او را خیلی خوب می شناسد و نسبت به توانایی ها او آشناست. مربی پرتغالی علنا گفته بود که ستاره فرانسوی را بهتر از پپه می داند. یونایتد هم که مشکلات زیادی در خط دفاعی دارد، به واران به عنوان یکی از گزینه های مورد نظر برای فصل بعد نگاه می کند.  واران گفت:” من در این فصل بیشتر در نیمه دوم بازی کرده ام. زمانی که تیم بیشتر مشکل داشته، اما در لحظات سخت شما بیشتر در مورد خودتان یاد می گیرید، برای اینکه هر روز در مادرید برای بازیکنان یک چالش جدید وجود دارد؛ این اتفاق برای من رخ داده و من نیاز دارم تا روز به روز بهتر شوم.”
===
اخبار کوتاه
کانتونا در فیلمی برای کودکان
اریک کانتونا ملی پوش دهه نود تیم ملی فرانسه که بعد از پایان دوران فوتبال روی به حرفه بازیگری در سینما آورده در جدید ترین تجربه خود می خواهد در یک فیلم کلاسیک برای کودکان برابر دوربین قرار بگیرد. کانتونا نقش اصلی این فیلم را به عنوان فردی برزیلی به نام “ آنکا “ بر عهده گرفته است.
مراحل فیلمبرداری این فیلم از ماه آینده در کرواسی آغاز خواهد شد. پادشاه اولدترافورد که همچنان طرفداران یونایتد او را ستایش می کنند، اخیرا همراه با کارگردان این فیلم از زاگرب پایتخت کرواسی دیدن کرد. کانتونا تا به حال در 15 اثر سینمایی ایفای نقش کرده که آخرین آن، اثر سینمایی پری دریایی است که از ماه ژوئیه فیلم برداری آن آغاز می شود. در این فیلم کمدی، مردی بی کار تلاش می کند یک تیم شنای هماهنگ را راه اندازی کند.
نیمار در دادگاه 
نیمار هم در پرونده انتقال پرسروصدای او از سانتوس به بارسلونا به زودی به دادگاه تحقیق فراخوانده خواهد شد. کادناسر ضمن اعلام این خبر گفته که احتمالا حضور او در دادگاه در فصل پاییز خواهد بود. دلیل فراخوانی نیمار به دادگاه به این دلیل است که او نه قرارداد از سیزده قرارداد منعقد شده بین او و باشگاه را امضا کرده است.
نیمار درنقش شاهد به این دادگاه فراخوانده خواهد شد. پیش از این بارتومئو و روسل روسای کنونی و سابق بارسلونا در دادگاه حاضر شده بودند. دادستان برای روسل هفت سال و برای بارتومئو دو سال حبس به دلیل کلاهبرداری در پرونده نیمار درخواست کرده است.  
بارسلونا در مورد مسی ریسک نمی کند
مسی در بازی برگشت مقابل منچسترسیتی در لیگ قهرمانان که با برتری 1-0 بارسا به اتمام رسید، در برخورد با دمیکلیس دچار مصدومیت شد اما با پای مصدوم مقابل رئال به میدان رفت. پس از آن او راهی آمریکا شد تا به اردوی تیم ملی کشورش برای انجام دو بازی دوستانه مقابل السالوادور و اکوادور ملحق شود.
مسی در نیوجرسی تنها یک بار موفق به تمرین با سایر بازیکنان شد و به دلیل تورم پایش که حتی پوشیدن کفش‌هایش را نیز برای او دشوار کرده بود، با تصمیم تیم پزشکی آرژانتین، از تمرینات منع شد. چهارشنبه شب بود که او همراه با ماسکرانو به بارسلونا بازگشت و بلافاصله توسط تیم پزشکی بارسلونا مورد معاینات دقیق قرار گرفت.
روز گذشته نیز او تمرین سبکی را در کمپ تمرینی بارسا انجام داد. به گزارش منابع نزدیک به باشگاه بارسلونا، ورم پای مسی کاهش یافته و این فوق ستاره از امروز در تمرینات گروهی حضور خواهد یافت. طبق آنچه در این گزارشات آمده، باشگاه بارسلونا به هیچ عنوان از جانب مصدومیت مسی نگرانی ندارد ولی ممکن است برای جلوگیری از هر گونه شدت یافتن احتمالی مصدومیت، انریکه از مسی در ترکیب ثابت مقابل سلتا استفاده نکرده و تنها در صورت گره خوردن بازی، او را وارد زمین کند. این بازی روز یکشنبه در زمین سلتا انجام خواهد شد. 
===
فوتبال در جهان
اعتراض لوکزمبورگو به فدراسیون فوتبال برزیل؛ چسب روی دهان در کنفرانس مطبوعاتی
واندرلی لوکزمبورگو، مربی فلامنگو و مربی سابق رئال مادرید و تیم ملی برزیل روز گذشته در کنفرانس خبری اش با چسب روی دهان به نشانه اعتراض به فدراسیون فوتبال برزیل حاضرشد. دلیل این اعتراض عجیب، محرومیت دو هفته ای لوکزمبوروگو به دلیل انتقادهای صریح از مسؤولان فدراسیون فوتبال کشورش در رابطه با قوانین استفاده از بازیکنان جوان در لیگ باشگاهی برزیل بود. مربی فلامنگو گفته بود که باید مسؤولان فدراسیون را به دلیل وضع این قوانین با چوب کتک زد، اما لوکزمبورگو در دفاع از حرفی که زده گفت:” حرف من نوعی استعاره بود. من مقابل فدراسیونی که مانع بازی کردن جوانان می شود موضع گیری کردم. درآینده هم هر چیزی را که به نظرم شایسته انتقاد باشد به باد انتقاد خواهم گرفت. اجازه نمی دهم هیچکس من را ساکت کند و تا زمانی که حق دارم، موضع گیری می کنم.” لوکزمبورگو ابتدا درحالیکه چسب روی دهانش گذاشته بود از پاسخ دادن به سؤالات خبرنگاران خودداری کرد و سپس ناگهان چسب را از روی دهانش برداشت و فریاد زد:” من خفه نمی شوم! نمی توان در سال 2015 به شیوه دیکتاتوری بازگشت. من به عنوان یک شهروند برزیلی احساس می کنم که درمورد من خشونت اعمال شده و به من حمله شده است.”
فرگوسن مقابل تکنولوژی
سر الکس فرگوسن سرمربی سابق منچستریونایتد که سال 2013 اعلام بازنشستگی کرد، از تکنولوژی خط دروازه حمایت کرد ولی گفت که هر چیزی بیش از آن، به فوتبال صدمه وارد می‌کند.
او گفت:” تکنولوژی به فوتبال کمک می‌کند ولی نمی‌توان از همه آنها استفاده کرد زیرا قدرت زیادی را از داور می‌گیرد و فوتبال را قربانی می‌کند زیرا دائم بازی در حال ایستادن و ادامه پیدا کردن است و نمی‌توان از آن لذت برد. تکنولوژی خط دروازه خیلی خوب است، در همین حد باید رها کرد. فکر نمی‌کنم بتوان از چیز مشابهی در اعلام ضربات ایستگاهی، کارت‌های زرد و قرمز استفاده کرد. فکر می‌کنم خیلی سخت خواهد شد.”
گواردیولا: من بهترین مربی دنیا نیستم
بسیاری گواردیولا را بهترین مربی حال حاضر دنیا می دانند اما ‏خود او چنین نظری ندارد.‏
گواردیولا به خبرنگاران گفت:” من بهترین مربی دنیا نیستم. من تنها اینجا هستم تا به بازیکنان کمک کنم. ‏من انگیزه زیادی دارم و اعتقاد زیادی به بازیکنانم دارم.”‏
بایرن این فصل می تواند بار دیگر فاتح سه گانه شود و گواردیولا تاکید کرد که تیمش مقطع حساسی پیش ‏رو دارد:” من اکنون دشوارترین مقطع حضورم در بایرن از زمان پیوستنم به این باشگاه را پشت سر می ‏گذارم. چند ماه آینده چالش بزرگی برای من خواهد بود.‏
ماه آوریل، ماه سرنوشت سازی است. هر دیدار مانند یک فینال است. بازیکنان باید درک کنند که اکنون ‏انتظارات از ما بیشتر هم شده است. اگر قهرمان نشویم، از ما انتقاد می شود.”‏
مالدینی به میلان برمی‌گردد!
در صورت موفقیت«تچابول» در خرید 60 درصد سهام میلان با قیمت 500 میلیون پوند، راه حضور پائولو مالدینی افسانه ای در بخش مدیریتی روسونری هموار می‌شود.
 البته سیلویو برلوسکونی با وجود غرق شدن باشگاه در مشکلات مالی همچنان مصرانه بر  عدم فروش مایملک خود اصرار می‌کند اما در هر صورت به نظر می‌رسد تغییرات مدیریتی در میلان اجتناب ناپذیر باشد و اگر چنین اتفاقی رخ دهد، مالدینی می‌آید و گالیانی می‌رود! گویا پائولو برای پست مدیر ورزشی کاندیدا شده اما همه چیز به اتفاقات مدیریتی و فروش سهام بستگی دارد.
یک دقیقه سکوت در بازی  دورتموند و بایرن
در بازی امشب بوروسیا دورتموند و بایرن مونیخ یک دقیقه سکوت به احترام قربانیان سانحه هوایی شرکت جرمن وینگز رعایت خواهد شد. هر 150 سرنشین این هواپیما  که روز 24 مارس درمسیر بارسلونا به دوسلدورف در کوههای آلپ سقوط کرد، کشته شدند.
به همین خاطر پیش از انجام  بازی بزرگ این هفته بوندسلیگا طبق گفته کارل هوپفنر رئیس باشگاه بایرن مونیخ یک دقیقه سکوت به احترام آنها رعایت خواهد شد. هوپنفر رئیس باشگاه باواریی به سایت رسمی این باشگاه گفت که آنها درسوگ خانواده قربانیان این حادثه وحشتناک شریک هستند.
ونگر، چک را می‌خواهد
آرسن ونگر هر گونه تلاش برای به خدمت گرفتن رحیم استرلینگ را تکذیب کرد اما پتر چک را نزدیک درهای باشگاهش دانست. دروازه بان چلسی به پایان دوران حضور در چلسی نزدیک شده و مورینیو هم با خروج چک موافق است.
در این شرایط، ونگر در سودای ایجاد رقابت بین شزنی و اوسپینا، چک را می‌خواهد اما استرلینگ برای این مربی غیر قابل دسترس  است؛ برخلاف مورینیو که ضمن تمجید از 10 سال فداکاری چک در دروازه چلسی، اعلام کرده در صورت علاقه استرلینگ به جدایی، خریدار اوست. 
ونگر با رد هر گونه علاقه به خرید استرلینگ، اعلام کرده در فصل نقل و انتقالات امکان وقوع هر اتفاقی وجود دارد و مورینیو می‌گوید هر بازیکنی قیمتی دارد و بازیکن باید شخصا علایق خود را بازگو کند و ماجرا نباید از صافی مدیر برنامه  و پدر یک بازیکن بگذرد.
ماتا: رونی باور دارد انگلیس قهرمان یورو می‌شود
خوان ماتا می‌گوید که وین رونی نسبت به قهرمانی تیم ملی انگلیس در رقابت‌های یورو 2016 امید فراوانی دارد و هر روز این موضوع را به او گوشزد می‌کند.
ماتا که اخیراً جایزه برترین بازیکن لیگ برتر در ماه مارس را از آن خود کرد، در گفت‌وگو با نشریه فوتبال فوکاس با تأکید بر اینکه سه‌شیر یکی از مدعیان یورو 2016 است که پتانسیل قهرمانی در این تورنمنت را دارد، اظهار داشت: فکر می‌کنم که تیم ملی انگلیس پتانسیل قهرمانی در یورو را دارد. در این تیم بازیکنان طراز اول زیادی وجود دارد، بازیکنانی با استعداد که مدت‌هاست در لیگ برتر بازی کرده‌‌اند و شاید حالا می‌خواهند موفقیت‌های خود را در رده ملی و در یورو ادامه دهند. این همان چیزی است که وین رونی هر روز به من می‌گوید. من فکر می‌کنم که در فرانسه روزهای خوشی در انتظار انگلیسی‌هاست. 
با 4 گل از سوی آرسنالی ها؛ لیوپول به توپ بسته شد
در چارچوب هفته سی ویکم لیگ برتر انگلیس، آرسنال در ورزشگاه امارات در حضور 60081 نفر هوادار خودی بانتیجه 4 بر یک بر لیورپول غلبه کرد.
 گل‌های بازی بلرین در دقیقه 37،مسعوت اوزیل در دقیقه 40، سانچز در دقیقه 45 و ژیرو در دقیقه 90 برای آرسنال و تک گل لیورپول در دقیقه 76 توسط جردن هندرسون به ثمر رسید.  امره جان در دقیقه 84 با دریافت کارت زرد دو از بازی اخراج شد. در جدول لیگ برتر انگلیس آرسنال 64 امتیازی شد و لیورپول با 54 امتیازی.
===
پول بدهید قبل ازاینکه دیر شود؛ سال سخت ورزش برای کسب سهمیه المپیک
۱۶ ماه بیشتر تا آغاز سی و یکمین دوره بازی های المپیک باقی نمانده است و شاید بتوان از سال ۹۴ به عنوان یکی از حساس ترین سالهای ورزش کشور نام برد که بزرگترین دغدغه جامعه ورزش کسب حداکثری سهمیه برای المپیک ریو است.
حساسیت مسؤولان ورزشی برای افزایش بودجه ورزش در سال کسب سهمیه المپیک هم برای پاسخگویی به همین دغدغه بوده است. بودجه ای که حتی با افزایش دو برابری برای سال ۹۴ هم نتوانست فدراسیون های ورزشی را راضی کند و مسؤولان ورزش همچنان در حال چانه زنی با مجلس برای افزایش هر چه بیشتر این بودجه هستند. کیومرث هاشمی رئیس کمیته ملی المپیک هم در مجمع عمومی این کمیته به این نکته اشاره کرد که سال ۹۴ حتی از سال المپیک هم مهمتر است. 
سقوط یک پله ای ایران در بازی های آسیایی اینچوان کره جنوبی اگرچه با کاهش نسبتا چشمگیر تعداد ورزشکاران اعزامی حاصل شد ولی زنگ هشداری برای ورزش ایران بود که رقبای آسیایی ما با چه سرعتی در حال رشد هستند چه برسد به رقیبان سرسخت جهانی در المپیک.
ورزش ایران در حالی در المپیک لندن هفدهم شد که برای حفظ و ارتقای این جایگاه باید از مدت ها پیش کارش را با جدیت آغاز می کرد ولی عملا مشاهده می کنیم که بسیاری از فدراسیون ها بدون برنامه رها شده اند و حتی صندلی ریاست در برخی از آنها خالی مانده است. فرصت ها برای کسب سهمیه المپیک به سرعت از دست می روند و هرچه جلوتر می رویم به دست آوردن این سهمیه ها نیز دشوارتر می شود.
    کسب2 سهمیه المپیک در سال ۹۳
چراغ کسب سهمیه المپیک ریو برای کاروان ایران به دست احسان روزبهانی روشن شد. لژیونر بوکس ایران با قهرمانی در لیگ حرفه ای بوکس بلغارستان موفق شد اولین سهمیه ورزش ایران برای المپیک ۲۰۱۶ را کسب کند. دومین سهمیه المپیک برای ورزش ایران هم با رکاب های طلایی حسین عسگری ملی پوش دوچرخه سوار ایران در مسابقات قهرمانی آسیا تایلند حاصل شد تا ورزش ایران پیش از آغاز سال ۹۴ دو سهمیه برای خود داشته باشد.
بوکس ایران در دوره گذشته المپیک 4 سهمیه و دوچرخه سواری 3 سهمیه داشته است. مسؤولان ورزش کشور اگرچه پیش بینی دقیقی از تعداد سهمیه برای المپیک ریو ندارند اما امیدوارند سهمیه های ایران در ریو بیش از لندن باشد.
    بدقولی وزارتخانه در برگزاری همه مجامع تا پایان سال ۹۳
در حالی که وزارت ورزش و جوانان قول داده بود همه مجامع انتخاباتی را تا پایان سال ۹۳ برگزار کند هنوز برخی از این فدراسیون ها با سرپرست اداره می شوند. شاید مهمترین فدراسیونی که از این وضعیت رنج می برد فدراسیون وزنه برداری است که در المپیک لندن یک طلا، 2 نقره و یک برنز کسب کرد.
چالش حضور یا عدم حضور رضازاده در مجمع انتخاباتی فدراسیون وزنه برداری با توجه به دو شغله بودنش شرایط این فدراسیون را در سال کسب سهمیه المپیک و رقابت حساس جهانی آمریکا دشوارتر کرده است. فدراسیونی مثل بسکتبال نیز از همین موضوع رنج می برد و در سال کسب سهمیه المپیک تکلیف سرمربی تیم ملی هنوز مشخص نیست.
علاوه بر این انتخابات فدراسیون های پزشکی ورزشی، ورزش های رزمی، تنیس روی میز، بیماران خاص و گلف نیز باقی مانده است.
    جای خالی مدال بانوان ایرانی در بازیهای المپیک
فاصله تاریخی ورزش بانوان با آقایان که شهریان معاون امور بانوان وزارت ورزش و جوانان هم به آن اشاره دارد باعث شده تا بانوان هیچ سهمی از  ۶۰ مدال المپیک ورزش کشورمان نداشته باشند. این فاصله تاریخی که با عدم حمایت مسؤولان و اسپانسرها بیشتر و بیشتر می شود چیزی از ارزش بانوان محجبه ایرانی کم نمی کند.
زنان ورزشکار ایرانی بیش از آن که یک نماینده ورزشی از کشورمان باشند الگویی اخلاقی و فرهنگی از جامعه اسلامی ایران در آوردگاه های بین المللی هستند. درخشش نمایندگان بانوی ورزش ایران در بازی های آسیایی اخیر گواهی برتلاش بی دریغ آنها در میان همه مشکلات کوچک و بزرگشان بود.
کسب مدال المپیک هرچقدر سخت اما در برخی رشته ها برای بانوان دست یافتنی است. کما اینکه الهه احمدی اولین دختر ایرانی بود که توانست در فینال المپیک لندن برای کسب مدال تلاش کند.
    نیاز جامعه ورزش به حمایت مسؤولان
چانه زنی ها و تلاش ها برای تأمین بودجه مورد نیاز ورزش تنها برای پر کردن ویترین افتخارات نمایندگان ایران و بالا رفتن پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران است. ورزش ایران در سال ۹۴ بیش از هر زمان دیگری به حمایت و توجه مسؤولان نیاز دارد و این انتظار می رود که دولت و مجلس نیز در سال ۹۴ نگاهی ویژه به ورزش داشته باشند چرا که المپیک آوردگاهی است که هر چهار سال یکبار تجربه می شود و اگر فرصت ها از دست بروند راهی برای جبران نمی ماند.
===
اخبار کوتاه
میزانی‌ها بازهم در لیگ والیبال تیمداری می‌کنند
میزانی‌ها بازهم در لیگ والیبال تیم والیبال میزان خراسان در فصل گذشته لیگ برتر در جایگاه چهارم قرار گرفت. پس از کسب این جایگاه مسؤولان تیم میزان از مردم مشهد عذرخواهی کردند و با انتشار اطلاعیه‌ای از هواداران تیم والیبال این باشگاه و جامعه ورزشی استان تقدیر و تشکر کرد.
همچنین مسؤولان تیم والیبال میزان اعلام کردند که سال آینده هم با تمام قدرت وارد مسابقات لیگ برتر والیبال خواهند شد.
کواچ و دستیاران جدیدش وارد تهران شدند
اردوی آمادگی تیم ملی والیبال ایران از صبح دیروز آغاز شد و اسلوبودان کواچ، سرمربی تیم ملی نیز به همراه کارلو ساتی (بدنساز)، دژان ولیچویچ ملقب به گوسا به عنوان کمک مربی تیم ملی و دراگان اسویتوزارویچ به عنوان تمرین دهنده تیم ب از طریق فرودگاه بین‌المللی امام خمینی (ره) وارد تهران شد.
سرمربی تیم ملی 38 بازیکن را برای حضور در اردوی آمادگی این تیم در 2 گروه الف و ب دعوت کرده است.
مظاهری:    رکورددار حضور در المپیک می‌شوم
علی مظاهری، ملی‌پوش بوکس کشورمان درخصوص احتمال حضورش در المپیک پیش رو گفت: تمام تلاش و هدفم این است که در المپیک ریو روی رینگ بروم تا ضمن کسب افتخار برای بوکس و ورزش کشورم، رکورددار حضور در المپیک نیز بشوم، البته تعداد محدودی بوکسور هستند که تاکنون 2 مرتبه در المپیک حاضر شدند ولی با این حال دوست دارم در سومین المپیک نیز حاضر شوم و البته در این میدان به مدال برسم.
 مذاکره احسان حدادی با مربی هارتینگ
احسان حدادی،نایب قهرمان پرتاب دیسک المپیک لندن که کماکان درگیر انتخاب مربی است به تازگی با کمک مربی سابق روبرت هارتینگ آلمانی وارد مذاکره شده است.
حدادی در این باره گفت: در چند روز گذشته صحبت های لازم را انجام دادم و گزینه های مدنظر من اعلام کردند که به آلمان بروم. با توجه به اینکه می‌خواهم در مسابقات جایزه بزرگ آمریکا شرکت کنم باید منتظر باشم که ببینم شرایط چگونه رقم می خورد و شرایط رفتنم به کدام کشور مهیا می شود.
بدهی 700 میلیونی فدراسیون تیراندازی به مربی خارجی 
سید مهدی هاشمی ، رئیس فدراسیون تیر اندازی در خصوص احتمال لغو اعزام تیم ملی تیر اندازی به کره جنوبی گفت: باوجود این که 3 اعزام تیراندازان برای کسب سهمیه المپیک لغو شد برای اعزام چهارم با مشکلات اساسی رو به رو هستیم. در شرایطی که دوشنبه 17 فروردین ملی پوشان باید به مسابقات کسب سهمیه المپیک کره جنوبی اعزام شوند اما مشکل ویزا و هتل اقامت بازیکنان در بوسان حل نشده است.
وی در خصوص عدم پرداخت 30 درصد از اعتبارات سال 93 توسط وزارت ورزش و جوانان گفت: از سال گذشته 30 درصد از اعتبارات به ما پرداخت نشده است، در حالی که کل اعتبارات سال 93 فقط 11 درصد از نیاز مالی ما را تأمین می کند. در حال حاضر 700 میلیون به لازلو سوچک سرمربی تیم تیراندازی بدهکاریم و هر چقدر زمان می گذرد جریمه این مبلغ معوقه افزایش پیدا می‌کند.
هاشمی اذعان کرد: در 3 ماهه اول سال امید کسب سهمیه المپیک برای ملی پوشان ما وجود دارد که اگر از فدراسیون تیراندازی حمایت نشود نمی‌توانیم اعزام داشته باشیم و احتمال کسب سهمیه المپیک ضعیف می شود.
===
بلاتکلیفی دوومیدانی یکماهه شد
‌ اوایل اسفندماه سال گذشته بود که زمزمه هایی مبنی بر کناره گیری رئیس فدراسیون دوومیدانی از سمت خود شنیده شد. در حالی که افشین داوری صراحتا اعلام کرد که فعلا قصد استعفا ندارد اما این اتفاق اواسط اسفند رخ داد و او استعفای رسمی خود را به وزیر ورزش ارائه کرد؛استعفایی که داوری علتش را تنها حضور در انتخابات مجلس عنوان کرد.
محمود گودرزی وزیر ورزش هم بعد از یک هفته موافقت خود را با این استعفا اعلام کرد و بدین ترتیب داوری از فدراسیون دوومیدانی رفت.
این اتفاقات در حالی رخ داد که 21 اسفند زمان برگزاری مجمع سالیانه این فدراسیون بود، مجمعی که با درخواست افشین داوری به این زمان موکول شده بود اما در این روز هم برگزار نشد.
بنابراین به نظر می‌رسد از همان ابتدا هم داوری قصد استعفا داشته و از همان زمان هم می دانسته که این مجمع برگزار نخواهد شد.
در حالی که قبل از پایان سال همه منتظر معرفی سرپرست فدراسیون بودند و گمانه زنی های زیادی هم در این باره صورت گرفته بود اما وزارت ورزش و جوانان ترجیح داد این سرپرست را بعد از تعطیلات انتخاب کند.
صرف نظر از اینکه سرپرست جدید باید هرچه زودتر مجمع فدراسیون را برگزار کند با توجه به شرایط ویژه ای که بر دوومیدانی حاکم است باید برنامه های فدراسیون پیگیری شود. 
مسابقات قهرمانی آسیا، رقابت های قهرمانی جهان و کسب سهمیه المپیک 2016 ریو از مهم ترین برنامه های دوومیدانی در 6 ماه اول سال هستند، پس به مدیریت صحیحی در این برهه از زمان نیاز است تا ناکامی سال گذشته برای دوومیدانی تکرار نشود.
تجربه ثابت کرده است در فدراسیون های بدون رئیس به دلیل اینکه سرپرست قدرت اجرایی بالایی ندارد برخی برنامه هایشان دچار وقفه می‌شود و این موضوع برای رشته مهم به مانند دوومیدانی آن هم در فاصله یک سال تا آغاز المپیک شرایط خوبی را رقم نمی‌زند.
بنابراین وزارت ورزش هرچه زودتر باید سرپرست و همچنین زمان انتخابات را مشخص کند تا بلاتکلیفی و مشکلات این رشته به پایان برسد.
===
ناطق نوری: با این ناملایمات دیگر رئیس فدراسیون بوکس نمی‌مانم
ناطق نوری می گوید این آخرین دوره ای است که رئیس فدراسیون بوکس خواهد بود.
فدراسیون بوکس یکی از آن فدراسیون هایی است که گذر زمان هیچ وقت نتوانسته به روند مشکلات مالی آنها حتی مسیر سینوسی دهد. بوکس همیشه با بی پولی، لغو تمرین و کنسل شدن اردوها مواجه بوده است.
بوکس ایران که در بازی های آسیایی اینچوان از 6 نماینده خود به 2 نقره و یک برنز دست پیدا کرد حالا اولین سهمیه خود را در وزن 81 کیلوگرم به دست آورده است و سال کسب سهمیه المپیک را در پیش دارد. سالی حساس که ناطق نوری رئیس کهنه کار این فدراسیون دیگر هیچ توجیهی برای بی پولی و لغو  اردوهای آماده سازی در آن ندارد.
    از بوکس چه خبر؟ اردوی تیم های ملی در چه وضعیتی است؟
خدا را شکر همه چیز خوب است. تیم های ملی جوانان و بزرگسالان هم اردوهایشان پیش از عید تمام شد و دوباره از چند روز دیگر آغاز می شود. تیم های بزرگسالان زیر نظر احدی و استکی کار می کنند و جوانان هم زیر نظر انصاری و کریمی.
    انتقادهایی به دو گروه شدن تیم ملی بزرگسالان وارد شد،موضعتان در برابر این انتقادها چیست؟
خیلی هم خوب است که تیم ملی در 2 گروه تمرین کند. ما 2 تیم ملی نداریم برای اردو و مسابقات برون مرزی یک تیم اعزام می شود ولی الان فضای رقابت به وجود آمده که به رشد تیم ملی کمک می کند. نفرات برتر خودشان را در رقابتهای درون اردویی نشان می دهند تا ترکیب اصلی تیم ملی مشخص شود.
    الان دقیقا چه کسی سرمربی تیم ملی بزرگسالان است؟
هیچ کس. احدی و استکی به تیم تمرین می دهند اما اگر بخواهم یک نفر را به عنوان سرمربی خطاب کنم می گویم هیچ کس.
    از احسان روزبهانی چه خبر؟ چرا فدراسیون بوکس هنوز پاداش کسب سهمیه را به او نداده؟
شرایط ما با همه فدراسیونها فرق می کند. من برای المپیک لندن هم گفتم که با توجه به استطاعت مالی فدراسیون هر کس سهمیه بگیرد 10 میلیون پاداش می دهم. روزبهانی هم مشمول این پاداش می شود ولی در این دوره   نمی توانم این پاداش را پرداخت کنم چون واقعا فدراسیون بودجه ای ندارد.
    از تیم نوجوانان چه خبر؟ به نظر می رسد هنوز نتوانسته ایم جایگزین خوبی برای تیم ملی بزرگسالان بسازیم؟
تیم نوجوانان خیلی خوب است. باید اسپانسر جمع کنیم.ما استعدادهای خوبی داریم. جوانان ما بچه های نسل جنگند. کسی که وارد بوکس می شود دیگر دلش نمی آید بیرون برود. در بوکس کتک میخوری و می مانی. جایگزین زیاد است ولی باید حمایت شوند.
    از سفرتان به لوزان سوییس می گویید؟
آن سفر برای انتخاب کمیته اجرایی جوانان بود که 5 نفر عضو هر کمیته می شوند و من هم به عنوان عضو کمیته جوانان انتخاب شدم.
    این انتخاب تأثیری هم در بوکس ما دارد یا بیشتر یک پست سفارشی و اسمی است؟
معلوم است که تأثیر دارد. ما می توانیم امتیاز جهانی بگیریم. وقتی ما از 5 قاره انتخاب می شویم افتخار بزرگی است. تأثیر آن را در آینده خواهید دید.
    خیلی صریح به ما اعلام کنید ناطق نوری در دوره بعدی انتخابات ریاست فدراسیون باز هم نامزد می‌شود؟
گمان نمی کنم. خیلی ناملایمات وجود دارد. فکر می‌کنم این آخرین دوره ای باشد که رئیس فدراسیون هستم. مشکلات مالی بوکس سرسام آور است. الان 900 میلیون به ما داده اند که 200 میلیون آن فقط هزینه اجاره و پول آب و برق است. 700 میلیون می ماند که آن هم حقوق کارمندان را بدهیم هنر کرده ایم.
    خودتان هم که قبلا گفته اید از بوکس هیچ حقوقی نمی گیرید؟به بوکسورها عیدی نمی دهید؟
در 25 سال ریاستم حتی دیناری از بوکس نگرفتم. من پدر پارلمان ایران هستم و 18 سال هم در وزارت بهداشت کار کرده ام. حقوق بگیر فدراسیون نیستم ولی اینهمه کارمند داریم و این بودجه به هیچ کجا نمی رسد. حقوق کارمندان را هم به زور می دهیم معلوم است که بودجه مان به عیدی دادن به بوکسورها نمی رسد.
    راه حل برطرف کردن مشکل مالی بوکس چیست؟
اسپانسر می خواهیم و آن هم مستلزم پخش تلویزیونی مسابقات است. حضور در تورنمنت برای ما هزینه دارد. اگر پول داشته باشیم اردوی برون مرزی با کشورهای صاحب نام می گذاریم. قبل از المپیک لندن به ایتالیا رفتیم که خوب هزینه زیادی برای ما داشت. اگر صدا و سیمای ایران کمک کند مشکلات حل می شود اما نمی دانم به چه علت قدمی برای بوکس برداشته نمی شود.
===
منهای فوتبال
مقانلو: تکلیف وزن چهارم تیم ملی تکواندو مشخص نیست
بیژن مقانلو، سرمربی تیم ملی تکواندو در خصوص ترکیب تیم ملی جهت اعزام به مسابقات جهانی روسیه گفت: تقریبا تکلیف اعزام تکواندوکاران در وزن های اول تا هشتم مشخص شده است. محمد کاظمی، فرزان عاشورزاده و ابوالفضل یعقوبی در وزن اول و دوم و سوم اعزام خواهند شد. تکلیف وزن چهارم هنوز مشخص نیست. در وزن پنجم تا هشتم به ترتیب مسعود حجی زواره، مهدی خدابهشی، امید عمیدی و سجاد مردانی نمایندگان ایران خواهند بود. البته ما در هر وزن چند هوگوپوش در اردوها داریم. تا اگر مصدومیت احتمالی رخ داد نماینده دیگری داشته باشیم.
وی در ادامه افزود: در وزن چهارم بهنام اسبقی به دلیل مصدومیتی که از مسابقات جام باشگاه های آسیا پیدا کرد مسابقات جهانی را از دست می دهد. اسبقی به علت مشکلی که در رباط صلیبی پیدا کرده است باید زیر تیغ جراحان برود.
 مقانلو ادامه داد: اسبقی خودش ترجیح داد که در تمرینات شرکت نکند تا بتواند طول درمانش را به خوبی سپری کند. وی رنکینگ خوبی برای کسب سهمیه المپیک دارد و به مرحله اول مسابقات گرندپری که در مرداد برگزار می شود خواهد رسید. باید از اسبقی تشکر کنم که تصمیم واقع گرایانه گرفت و حاضر شد که در مسابقات جهانی روسیه شرکت نکند. در وزن چهارم محمد باقری معتمد و نصر آزادانی را داریم که هنوز مشخص نیست چه کسی اعزام می شود.
دومین لژیونر بوکس ایران در راه رقابت‌های بوکس حرفه‌ای؛ قاسمی پور: تمام تلاشم را می کنم تا سهمیه المپیک کسب کنم
امین قاسمی‌پور پس از آنکه قرار است به عنوان دومین لژیونر بوکس ایران در رقابت‌های بوکس حرفه‌ای حضور پیدا کند، گفت: تمام تلاشم را می‌کنم تا دومین سهمیه المپیک را بگیرم. بوکسور وزن 69 – کیلوگرم ایران اظهار کرد: خبر پذیرفته شدنم برای حضور در بوکس حرفه‌ای را از همایون اردلان، رئیس کمیته بین الملل فدراسیون شنیدم و گفت که مسؤولان فدراسیون جهانی با ارسال فکسی این موضوع را تأیید کرده‌اند. در این رقابت‌ها 7 نفر از بهترین های جهان در وزن 69 کیلوگرم حضور خواهند داشت.
خدابخشی و عاشورزاده در صدر رنکینگ المپیکی‌ تکواندو
فدراسیون جهانی تکواندو، رنکینگ جدید 4 وزن المپیکی را اعلام کرد که دو ورزشکار ایران در صدر اوزان خود قرار گرفته اند.
 به نقل از فدراسیون تکواندو، فدراسیون جهانی تکواندو رده‌بندی تکواندوکاران المپیکی در ماه مارس را اعلام کرد که امتیازات این ماه تا پایان رقابتهای مارس 2015 محاسبه شده است. نتایج تورنمنت هلند که از رقابت های 20 امتیازی بود، در این رنکینگ لحاظ شده است. در این رده‌بندی عاشورزاده که پیش از این نیز در رده نخست قرار داشت، امتیازاتش را بیشتر کرده تا فاصله اش با رقیب کره‌ای به 60 امتیاز برسد و دست نیافتنی‌تر شود. مهدی خدابخشی نیز که در رده‌ دوم قرار داشت از آرون کوک پیشی گرفت و به رده نخست رسید.
گفتنی است در پایان دسامبر 2015 هر تکواندوکاری که بتواند در جایگاه اول تا ششم رنکینگ المپیکی قرار بگیرد، جواز حضور در المپیک 2016 ریو برزیل را بدست می‌آورد.
پاسخ منفی کنفدراسیون وزنه‌برداری آسیا به درخواست ایران
حسن طباطبایی، سرپرست فدراسیون وزنه‌برداری درباره وضعیت اعزام تیم‌های وزنه‌برداری ذوب آهن و نیروی زمینی به جام باشگاه‌های آسیا، گفت: از آنجا که جام باشگاه‌های آسیا حدود پنج شش ماه زودتر از موعد برگزار می‌شود به کنفدراسیون وزنه‌برداری آسیا نامه نوشتیم و درخواست کردیم که مسابقات را به تعویق بیندازد. حتی قول دادیم با 4 تیم در جام باشگاه‌ها شرکت می‌کنیم اما با درخواست ما موافقت نشد. در حال حاضر نیز مشغول انجام مقدمات کار هستیم، باید از شورای برون مرزی مجوز لازم را بگیریم. همچنین باید از وزنه‌برداران نیز تست گرفته شود تا مشکلی به وجود نیاید. اگر تا زمان مسابقات بتوانیم مقدمات کار را فراهم کنیم تیم‌ها را اعزام خواهیم کرد. ما تمام تلاش خود را می‌کنیم تا این اعزام انجام گیرد.
طلای مسابقات جهانی مأموریت بعدی تیرانداز تیم ملی
اسماعیل عبادی، قهرمان مسابقات کاپ آسیایی تیروکمان تایلند درباره این مسابقات گفت: این مسابقات از نظر فنی تقریبا نزدیک به بازیهای آسیایی اینچوان بود و به جز حریفان آسیایی، رقبای اروپایی هم در این رقابت‌ها حضور داشتند. من برای کسب مدال طلای مسابقات 3 ماه کامل در اردو بودم و برای کسب این عنوان تمرینات فشرده و سختی را پشت سر گذاشتم.
وی افزود: از آنجا که مسابقات کاپ آسیا اولین دوره مسابقات سال 2015 بود کسب مدال طلا در این مسابقات برای من از اهمیت بالایی برخوردار بود و تمام هدفم بر این بود تا سال جدید را با موفقیت شروع کنم. امیدوارم که با کسب این موفقیت بتوانم پایان خوبی را در سال 2015 برای خود رقم بزنم.
عبادی در پاسخ به این پرسش که آیا انتظار کسب مدال طلا در این مسابقات را داشتید، گفت: تصور می‌کردم که به مدال طلا دست پیدا کنم چون تلاش زیادی برای کسب این عنوان کرده بودم و یقین داشتم از کاپ آسیایی تایلند با دست پر به کشور باز خواهم گشت.
وی اضافه کرد: در حال حاضر تمام تلاشم بر این است تا بتوانم در مسابقات جهانی چین که 15 اردیبهشت‌ماه به این رقابت‌ها اعزام خواهم شد بار دیگر این عنوان را تکرار کنم و بتوانم خود را با شرایط بهتری به مسابقات جهانی دانمارک که خرداد‌ماه برگزار خواهد شد برسانم. 
ترکیب حریفان ایران در جام جهانی کشتی آزاد ؛ کار سخت ایران برای عبور از آذربایجان و حضور در فینال
رقابت‌های جام جهانی کشتی آزاد در شرایطی از اواخر این هفته در لس آنجلس آمریکا برگزار خواهد شد که حضور تیم آذربایجان با بهترین‌های خود کار را برای تکرار قهرمانی تیم کشورمان سخت خواهد کرد. 
این مسابقات در 2 گروه 4 تیمی روزهای 22 و 23 فروردین ماه برگزار می‌شود. ترکیب تیم‌های آذربایجان، ترکیه و بلاروس حریفان ایران در رقابت‌های جام جهانی کشتی آزاد 2015 در حالی اعلام شد که رقبای ایران در گروه دوم جام جهانی لس آنجلس آمریکا با کشتی‌گیران مدعی خود به مسابقات می‌آیند. آذری‌ها در این مسابقات از تمامی چهره‌های نامی خود استفاده خواهند کرد و  آنها پس از قهرمانی در مسابقات جام جهانی کشتی فرنگی امیدوارند تا با شکست تیم ایران بتوانند راهی فینال شوند و در مسابقات کشتی آزاد نیز قهرمان شوند. تیم ایران نیز در مسابقات جام جهانی با ترکیبی جوان حضور پیدا می‌کند و غیبت چهره‌های نامدار کشورمان شاید کار را برای سایر تیم‌ها راحت‌تر کند.
والیبالیست‌های جوان به آمریکا می‌روند
تیم ملی والیبال جوانان ایران برای برگزاری یک مرحله اردوی آماده‌سازی اوایل شهریورماه به آمریکا سفر می‌کند. در راستای درخواست رئیس فدراسیون والیبال آمریکا برای گسترش همکاری‌های ورزشی و نزدیکی این کشور به محل برگزاری مسابقات جهانی، تیم والیبال جوانان از اول شهریورماه اردوی یک هفته تا 10 روزه در آمریکا خواهد داشت و با تیم والیبال جوانان این کشور کمپ مشترک برگزار خواهد کرد. به گفته اعضای کادر فنی تیم ملی والیبال جوانان فاصله مکزیک با ایران بسیار زیاد است و ضرورت دارد برای ایجاد شرایط مناسب آب و هوایی و جغرافیایی برای بازیکنان، تیم زودتر به مکزیک اعزام شود. به همین دلیل با پیشنهاد اردوی آمریکا موافقت شده است. مسابقات والیبال قهرمانی جوانان پسر جهان از 21 شهریورماه 1394 به میزبانی مکزیک برگزار می‌شود.
