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لیوانی که همچنان دست کفاشیان نیست! دخالت مستقیم وزارت ورزش در مذاکرات کی روش و فدراسیون
سینا حسینی : پس از بی نتیجه ماندن مذاکرات رئیس فدراسیون فوتبال ایران وکارلوس کی‌روش برای ادامه همکاری و اوج گیری تنشها میان کفاشیان و کی‌روش وزارت ورزش و جوانان در اقدامی عجیب و دور از انتظار نماینده خود را برای شرکت در جلسات مذاکرات این دو مقام فوتبالی معرفی کرد تا رسماً شاهد دخالت وزارت ورزش و جوانان در امور اجرایی فدراسیون فوتبال باشیم.
در شرایطی که علی رغبتی- عضو کارگروه نظارت بر حضور مربیان خارجی- چند روز پیش به صراحت اعلام کرده وزارت ورزش و جوانان در جریان حضور یا عدم حضور کی‌روش هیچ اعمال نظری نخواهد کرد و در این ارتباط فدراسیون فوتبال مستقل عمل می‌کند، روز پنج شنبه محمود گودرزی با صدور حکمی رضا حسنی خو- مدیرکل حراست وزارت ورزش و جوانان- را مأمور کرد تا به عنوان نماینده این وزارتخانه در جریان مذاکرات کفاشیان و کی‌روش حضور داشته باشد و همه چیز را به صورت دقیق به اطلاع وزیر ورزش و جوانان برساند.
اقدام بحث برانگیز وزیر ورزش و جوانان در این مقطع با واکنش تند منتقدان رو به رو شد، به شکلی که همه مدعی شدند همچنان لیوان دست کفاشیان نیست و او همانند دوره فعالیت محمد علی آبادی، علی سعید لو و محمد عباسی در دولت دهم و یازدهم مجری تصمیمات مقامهای دولتی است و هیچ اختیاری از خود ندارد، چون اگر غیر از این بود در برابر این اقدام غیرمسؤولانه ایستادگی می‌کرد!
با این حال مازیار ناظمی -سخنگوی وزارت ورزش- با دفاع از این اقدام در این خصوص گفت: مباحث تیم ملی فوتبال و نظر هواداران و مردم برای این تیم، مورد توجه مدیران وزارت ورزش و جوانان است. تیم ملی جایگاه خاصی در سیستم مدیریتی وزارت ورزش دارد و با توجه به اینکه در روزهای اخیر اخبار و شایعات زیادی پیرامون مذاکرات فدراسیون فوتبال و کی‌روش منتشر شده و برای آنکه وحدت رویه مناسبی در این زمینه ایجاد شود و از انتشار اخبار ضد و نقیض جلوگیری شود، آقای حسنی خو، مشاور وزیر ورزش و جوانان به عنوان نماینده وزارت ورزش معرفی شد تا در جلسات حضور مستقیم داشته باشد.
از وزارت ورزش خبر می‌رسد در پی حمایتهای مردمی از کی‌روش و همچنین انتقادهای گسترده از وزارت ورزش به اتهام اعمال نفوذ در برکناری سرمربی تیم ملی، تصمیم های قبلی تغییر کرده و حالا موضع وزارت، حفظ این مربی است.این در حالی است که فدراسیون فوتبال و در رأس آن علی کفاشیان این روزها منتظر دریافت خبر قطع همکاری کی‌روش هستند و کفاشیان نیز از حالا اعلام کرده جانشین کی روش، خارجی است.
به نظر می‌رسد اختلاف نظر های وزارت ورزش با رئیس فدراسیون فوتبال در حال شدت یافتن است و بعید نیست همان‌گونه که در گذشته کفاشیان در خصوص انتخاب یا برکناری علی دایی به عنوان سرمربی تیم ملی تصمیم گیرنده اصلی نبود،‌ این بار نیز همین اتفاق رخ دهد و دوباره بگوید لیوان آب دستش نبوده است!
===
اعتراف های مهاجم اروگوئه ای؛ سوارس: رئال من را می‌خواست، ولی بارسا رویای من بود
دلارام عظیمی:‌لوئیس سوارس، مهاجم اروگوئه ای بارسلونا در گفت وگو با برنامه ال پارتیدو دلاس 12، در شبکه رادیویی کادنا کوپه بعد از ثبت دهمین گلش برای بارسلونا درنوکمپ مقابل آلمریا شرکت کرد. سوارس در مورد مسایل مهمی از جمله تصمیم به امضای قرارداد با بارسلونا و شرایط کاسیاس در برنابئو حرف زد. او در مورد قراردادش گفت:” رئال مادرید خیلی به خرید من تمایل داشت، ولی رویای من بارسلونا بود. وقتی اسم بارسا را شنیدم، یک لحظه هم درنگ نکردم.” او در مورد تغییر پستش در این تیم گفت:” یک روز من نقش بازیکن شماره 9 را در یک بازی برعهده داشتم و مسی به من گفت:” همان جا بمان.” بعد از آن مربی دید که این راهکار خوبی است و سعی کرد روی همین سیستم تاکتیک تیم را بچیند. او در مورد شرایط ایکر کاسیاس در رئال مادرید گفت:” من نمی‌فهمم چرا کاسیاس در ورزشگاه خانگی تیمش باید هو شود. با همه افتخاراتی که او در رئال به آنها دست یافته، آنها او را همچنان هو می‌کنند. به نظرم قبل از هو کردن باید کمی فکر کنند. ”او در مورد اینکه گل به رئال درال کلاسیکو از تیزهوشی او یا اشتباه کاسیاس گفت:” فکر می‌کنم برای یک دروازه‌بان چنین شرایطی که باید حدس بزند مهاجم حریف توپ را کجا شوت می‌کند، سخت باشد. مهاجم درآن لحظه سعی می‌کند توپ را به دورترین نقطه ممکن بفرستد و درآن لحظه ایکر به سمت دیگر رفت.” سوارس همچنین در مورد گازگرفتن کیلینی در جام جهانی حرف زد و گفت:” آن بدترین لحظه زندگی من بود.
 من به ضرر خودم، کیلینی و همسرم و بچه هایم عمل کردم. گازگرفتن های قبلی تا حدی تقصیر خودم و تا حدی به دلیل تحریک های ایوانوویچ و کیلینی بودند. الان هم همه تحریکم می‌کنند، ولی الان با آنها حرف می‌زنم. زرنگ تر هستم.” او در مورد محرومیت فیفا گفت:” شخصی که به بقیه چاقو می‌زند یا یک هولیگان به شیوه ای که با من برخورد شد، تنبیه نمی‌شود. من هیچ‌کس را نکشتم.” سوارس همچنین در مورد انتقادها به وزنش گفت:” من همیشه چاق به نظر می‌رسم. به خاطر پیراهنی که می‌پوشم یا شیوه ای که در زمین می‌دوم.” سوارس در مورد اهدافش با بارسلونا گفت:” بارسا بهترین تیم دنیاست. بدون تردید. من در بارسلونا هستم و باید با این تیم به همه افتخارات ممکن دست پیدا کنم.” او در مورد سبک بازی بارسلونا گفت:” مردم به تیکی تاکا و بازی زیبا  عادت کرده‌اند، ولی امروز فوتبال را باید مستقیم تر بازی کرد و به قدرت بیشتری نیاز دارید. هواداران بارسلونا باید به رنج و سختی کشیدن عادت کنند.” او در مورد مسی گفت:” او هم تیمی فوق العاده ای و پسر متواضعی است. بازی کردن با او و نیمار امتیاز بزرگی است. من مسی را به کریس رونالدو ترجیح می‌دهم. نیمار هم هربار که توپ را می‌گیرد، او را زمین می‌زنند و او عصبانی می‌شود. او احساس می‌کند که او را تحریک می‌کنند و او هم جواب می‌دهد.” او درمورد آینده اش گفت:” اینکه دوران حرفه ای ام را در بارسا تمام کنم، سخت است. چون گفته ام که می‌خواهم به آژاکس و ناسیونال برگردم.” سوارس در مورد ورود به نوکمپ گفت:” اولین بارم نبود که به این ورزشگاه می‌آمدم. این دومین بار بود. قبلاً به فروشگاه نوکمپ رفته و آن را دیده بودم، ولی چون پول نداشتم، داخل آن نشدم و چیزی نخریدم. با سوفیا آنجا رفته بودیم و با نمای استادیوم پشت سرمان عکس گرفتیم.”
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آخرین نمونه اعتماد به نفس مربی پرتغالی؛ مورینیو: یک مشکل دارم، روز به روز بهتر می‌شوم!
عظیمی:‌ژوزه مورینیو در مصاحبه اختصاصی طولانی اش با دیلی تلگراف بار دیگر خصوصیات اخلاقی اش را به همه ثابت کرد. آقای خاص درمورد بیلان حرفه کاری و دیدش از فوتبال و زندگی و رابطه اش با مذهب حرف زده است. گزیده حرف های مورینیو در این گفت وگو به این شرح هستند:” فکر می‌کنم یک مشکل دارم. اینکه هر روز درکارم بهتر و بهتر می‌شوم. یک تکامل اساسی در خیلی از بخش ها صورت گرفته، نحوه بازی خوانی ام، آماده کردن بازی و تمرین دادن بازیکنان. احساس می‌کنم روز به روز بهتر می‌شوم. اما یک چیز هست که نمی‌توانم تغییر دهم، آن هم شیوه روبه رو شدن با رسانه هاست. هرگز ریاکار نخواهم بود. خیلی هم سنم زیاد است. در 52 سالگی سعی می‌کنم حداقل 20 سال دیگر مربیگری کنم. خودم را یک گرگ پیر احساس می‌کنم.هیچ چیز من را نمی‌ترساند یا زیاد نگران نمی‌کند. انگار که هیچ اتفاقی نمی‌تواند برایم بیفتد. خیلی خیلی در کنترل هیجانم به ثبات رسیده ام. اگرچه به زمان نیاز دارم تا بتوانم مشکلاتم را حل کنم؛ باید سعی کنم هیجانم را کنترل کنم. باید با پیروزی و شکست همزیستی کنم.” مورینیو به مربیگری کردن افتخار می‌کند:” مهم ترین چیز این است که نباید ازنظر فنی آماده باشید، بلکه رابطه ای که با بقیه ایجاد می‌کنید، اهمیت دارد.  باید با کل تیم و نه فقط یک نفر ارتباط برقرار کنید. برای اینکه این گروه است که برنده می‌شود.” مورینیو با وجود همه اختلاف نظرهایش با ونگر گفت:” من با ایده او در مورد توپ طلا موافقم. برای اینکه دراین لحظه فوتبال مفهومش را از نظر بازی گروهی از دست داده و بیشتر روی فردگرایی زوم کرده است همیشه نمایش فردی بازیکنان و اینکه چه کسی بیشتر از بقیه دویده ارزیابی می‌شود، اما اگر من 9 کیلومتر وشما 11 کیلومتر در زمین بدوید، دلیل نمی‌شود که شما از من بهتر هستید. شاید آن 9 کیلومتر خیلی مهمتر از 11 کیلومتر بوده اند. بازیکنان درصورتی که به بهترشدن گروه کمک می‌کنند، به درد می‌خورند. آنها باید برای تیم کار کنند نه اینکه تیم برای آنها کار کند. وقتی یک بازیکن جدید به تیم می‌آید، او کریستوف کلمب نیست که قرار است آمریکا را کشف کند، او برای کمک و بهترکردن تیم می‌آید.”
مورینیو در مورد بازیکنان جوان مستعد در فوتبال امروز گفت:” زمانی بازیکنان برای اینکه درپایان دوران حرفه ای ثروتمند شوند، سراغ فوتبال می‌آمدند، ولی الان قبل از اینکه اولین بازی خود را انجام دهند، ثروت زیادی دارند. تنها چیزی که شما نمی‌توانید به یک بازیکن بدهید، استعداد است، ولی هربازیکنی محصول چیزی است. وقتی من اولین پول های دوران فوتبالم را به دست آوردم، در سال 2003 در پورتو بودم و سی سال داشتم و ازدواج کرده و آماده بودم، اما این بچه ها 16،17،19، 20 سال سن دارند، نمی‌دانند با این پول چه کار باید بکنند و چه واکنشی داشته باشند.” مورینیو در مورد مذهب هم حرف زد و گفت:” من هر روز دعا می‌کنم و هر روز با خدا حرف می‌زنم، ولی هرگز از فوتبال حرف نمی‌زنم. فکر می‌کنم انسان خوبی باشم ولی مرتکب اشتباه هم می‌شوم. به نظرم یک انسان فراتر از حرفه کاری اش است. در لندن می‌توانم یک زندگی معمولی داشته باشم. مردم می‌فهمند چه چیزی ایجاد مزاحمت می‌کند و چه چیزی نمی‌کند. می‌فهمند که یک انسان به احترام و فضای لازم برای خودش نیاز دارد. اگر اینجا کسی برایم مزاحمت ایجاد کند، انگلیسی نیست. غیرممکن است که در لندن یک نفر به خاطر نتیجه بد تیم برای تو مزاحمت ایجاد کند. ولی در مادرید و میلان هربار که با خانواده ات از جایی رد می‌شوی، این احتمال وجود دارد.” او در پایان در مورد سرالکس حرف زد و گفت:” من هم چهره کاری او را به عنوان مردی که تلاش کرده به همه افتخارات دست پیدا کند و هم مردی با ارزش های مهم در زندگی- که به حریف خود احترام می‌گذارد- دیده ام.”
===
طارمی: بی احترامی به ایرانی باید جواب داده می شد
مهدی طارمی در خصوص گلی که به النصر عربستان زد و حاشیه های شادی بعد از این گل صحبت هایی کرد که در زیر می خوانید.
     انگار سال 94 برایت خوش یمن بوده. دو بازی و دو گل.
بله. مدت ها بود گل نزده بودم و این بار در دو بازی پیاپی پایم به گل باز شد اما این گل ها حاصل زحمات همه بچه ها بود. باید از حضور خوب تماشاگران هم تشکر کنم.
     چه شد که تصمیم گرفتی پنالتی را چیپ بزنی؟
من قبلا هم پنالتی چیپ زده بود. در بازی با راه آهن در جام حذفی پنالتی ام را چیپ زدم این بارهم وقتی پشت توپ قرار گرفتم یک لحظه یاد پنالتی علی کریمی مقابل عربستانی ها افتادم و چیپ زدم.
     خوشحالی بعد از گلت هم کلی حاشیه و سر و صدا ایجاد کرد!
من نمی دانم چرا وقتی آن ها در عربستان آن کار را کردند حاشیه نداشت و حالا به کار من اعتراض می کنند. ما از بعد از بازی با النصر در عربستان تصمیم داشتیم هر بازیکنی گل زد خوشحالی شان را جواب بدهد. بی احترامی به ایرانی باید یک جوری جواب داده می شد.
    ‌ تغییر کادر فنی چقدر در خلق این برد شیرین به شما کمک کرد؟
کادر ما که روی نیمکت همان مربیان قبلی منهای حمید درخشان بودند. حسین عبدی البته در انتقال نکات تاکتیکی موفق بود و البته نقش انگیزه بالای بچه ها برای جبران شکست دور رفت را هم نباید فراموش کنیم.
    ‌ آمدن برانکو می تواند به پرسپولیس کمک کند؟
این تصمیم را مدیران باشگاه گرفته اند و لابد در آن خیر و صلاح باشگاه را در نظر گرفته اند. امیدوارم نتایج بد ما تمام شود و بتوانیم از این به بعد دل هواداران را شاد کنیم. برانکو در ایران کارنامه خوبی داشته و شرایط کشورمان را به خوبی می داند. این شناخت هم به او کمک می کند تا تیم خوبی را روانه میدان کند.
    در لیگ اصلا اوضاع خوبی ندارید و حالا باید به اهواز هم بروید و مقابل تیمی بازی کنید که شرایط خوبی در جدول ندارد.
می دانیم کارمان سخت است. در اهواز راهی جز برد نداریم و حریف هم با تمام وجود می آید تا به اوضاع و احوالش سر و سامان ببخشد. 6 بازی باقیمانده مان همه سخت هستند و باید خیلی تلاش کنیم تا رتبه مان در جدول بهبود یابد.
     احتمالا پرسپولیس در فصل بعد دچار تغییرات زیادی در لیست بازیکنانش می شود. وضعیت تو چگونه است؟
من فصل بعد دیگر سهمیه زیر 23 سال نیستم.با توجه با وضعیت قراردادم باید بنشینیم با هم مذاکرات مان را انجام دهیم. هنوز زود است درباره فصل بعد حرف بزنیم. فعلا باید به این فصل فکر کنیم تا هواداران را بیش از این اذیت نکنیم.
     پرداخت ها از طرف باشگاه چگونه بوده؟
فعلا که دریافتی چندانی نداشته ایم و همان حقوق های هفتگی پرداخت می شود. امیدوارم این شرایط هم تغییر کند و باشگاه با تعیین مالک جدید اوضاع خوبی پیدا کند.
===
===
پس از قهر 3 بازیکن  به دلیل مشکلات مالی؛ هاشم حسینی: باشگاه پدیده منحل نمی شود 
 هاشم حسینی سرپرست تیم فوتبال پدیده درباره حواشی تمرین تیم پدیده و رفتن 3 بازیکن این تیم از تمرین اظهار کرد: موعد چک اول باشگاه فرا رسیده ‌بود اما متاسفانه با توجه به مشکلاتی که وجود دارد، چک‌ها پاس نشد. در همین رابطه بازیکنان در ابتدای تمرین جلسه‌ای داشتند و تصمیم گرفتند با وجود این موضوع در تمرین‌ها حضور داشته ‌باشند اما نظری، غلامی و صلصالی خیلی زود تصمیم خود را گرفته و تمرین را ترک کردند.
حسینی در مورد این که آیا این احتمال وجود دارد که این 3 بازیکن در مصاف روز شنبه پدیده با پیکان نماینده خراسان را همراهی کنند، گفت: قطعا حتی اگر این بازیکنان هم به تمرینات تیم بازگردند تا اطلاع ثانوی باشگاه از پذیرش آنها معذور است. طبیعی است که نگاه اعضای باشگاه به بازیکنی که با همه مشکلات در تمرین‌ها حاضر می‌شود، فرق دارد. به نظر من این بازیکنان کمی عجولانه تصمیم گرفتند و حتی با این حرکت به دیگر بازیکنان تیم توهین کردند. 
حسینی درباره پاس شدن چک بازیکنان نیز خاطرنشان کرد: امیدواریم در هفته آینده این مشکلات حل شود و بتوانیم چک نخست بازیکنان را پاس کنیم. اما سرپرست تیم فوتبال پدیده خراسان با رد شایعات مبنی بر احتمال انحلال باشگاه پدیده تاکید کرد: با شناختی که از بازیکنان تیم پدیده دارم، قطعا همه بازیکنان تا انتها برای مردم این شهر و آبروی فوتبال خراسان در کنار هم می‌مانند و به رقابت با حریفان می‌پردازند.
===
سه روز تا قرعه کشی مرحله مقدماتی جام جهانی 2018 روسیه؛ ایران تنها تیم بدون سرمربی قاره کهن!
گروه ورزش : سه روز دیگر مراسم قرعه کشی مرحله مقدماتی جام جهانی و جام ملتهای آسیا با شرکت 40 نماینده در بوکیت جلیل کوالالامپور مالزی برگزار خواهد شد.  طبق عرف هر کشور چهار تا پنج نماینده در این مراسم خواهد داشت، رئیس و دبیرکل فدراسیون فوتبال به همراه سرمربی تیم ملی و کاپیتان تیم ملی و مدیر روابط امور بین الملل فدراسیون فوتبال افرادی هستند که اجازه شرکت در این مراسم را خواهند داشت اما نکته جالب توجه اینجاست که با توجه به جدایی طلبی کی روش معلوم نیست چه کسی به عنوان سرمربی تیم ملی ایران در این مراسم شرکت خواهد کرد.
ایران در سید اول
با توجه به اعلام آخرین رنکینگ فیفا تیم‌های اول تا هشتم به عنوان سرگروه در سید یک، تیم های نهم تا شانزدهم در سید دوم، تیم‌های هفدهم تا بیست و چهارم در سید سه، تیم های بیست و پنجم تا سی و دوم در سید چهار و تیم‌های سی و سوم تا چهلم در سید پنجم قرار می‌گیرند.
بر همین اساس 21 بهمن ماه سال گذشته ابتدا قرعه‌کشی مرحله نخست رقابت‌ها انجام شد تا 12 تیم آخر رده‌بندی فیفا در قاره آسیا در دیدارهای پلی‌آف، حریف یکدیگر را در این مرحله بشناسند. در پایان این مرحله 6 تیم هند، یمن، تیمور شرقی، کامبوج، تایوان و بوتان راهی دور دوم (مرحله اول گروهی) شده و به همراه 34 تیم دیگر در قاره کهن، 8 گروه 5 تیمی را تشکیل خواهند داد. تیم‌های اول هر گروه به همراه 4 تیم برتر دوم، 12 تیم حاضر در مرحله نهایی انتخابی جام جهانی و مرحله نهایی جام ملت‌های 2019 آسیا را تشکیل می‌دهند. در پایان این رقابت‌ها علاوه بر اینکه 12 تیم برتر راهی دور سوم رقابت‌ها (مرحله دوم گروهی) در بخش مقدماتی جام جهانی 2018 روسیه می‌شوند تا در 2 گروه 6 تیمی به کار خود برای رسیدن به جام جهانی ادامه دهند، همین 12 تیم خیلی زودتر از موعد مقرر و حدود 3 سال زودتر راهی جام ملت‌های آسیا 2019 خواهند شد تا به این ترتیب با توجه به 24 تیمه شدن جام ملت‌ها در سال 2019 تکلیف نیمی دیگر برای حضور در این رقابت‌ها همچنان نامشخص باشد. 28 تیم باقی مانده در یک رقابت گروهی جدید برای حضور در جام ملت‌های آسیا 2019 به مصاف هم می‌روند تا با مشخص شدن 12 تیم دیگر، در نهایت 24 تیم برتر جام ملت‌ها در دوره جدید مشخص شوند. 
سیدبندی مرحله دوم 
سید یک: ایران - ژاپن - کره جنوبی - استرالیا - امارات - ازبکستان - چین - عراق
سید 2: عربستان - عمان - قطر - اردن - بحرین - ویتنام - سوریه - کویت
سید 3: افغانستان - فیلیپین - فلسطین - مالدیو - تایلند - تاجیکستان - لبنان - هند
سید 4: تیمورشرقی - قرقیزستان - کره شمالی - میانمار - ترکمنستان - اندونزی - سنگاپور - بوتان
سید 5: مالزی - هنگ کنگ - بنگلادش - پاکستان - یمن - چین تایپه - گوام - لائوس - کامبوج
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
توهین رئيس باشگاه النصر به تماشاگران پرسپوليس
رئيس باشگاه النصر عربستان در مصاحبه اي تلويزيوني به انتقاد از ميزباني تيم پرسپوليس پرداخت. فیصل بن ترکی رئیس باشگاه النصر عربستان در مورد حوادث پیش آمده در بازی مقابل پرسپولیس تهران گفت: دیدار عصر چهار شنبه تیم ما، دیداری در چارچوب مسابقات فوتبال نبود و در واقع یک طور تروریسم ورزشی بود.
وی که در فرودگاه ریاض سخن می‌ گفت افزود: ما مجبور شدیم که نزدیک به دو ساعت در فرودگاه تهران معطل شویم و پلیس فرودگاه بین ما و دیگر خارجی ها تفاوت قائل بود و با این وجود نماینده های کنفدراسیون فوتبال آسیا، هیچ کاری انجام ندادند.
شکایت سرخ ها  از باشگاه النصر 
پس از اظهارات توهین آمیز رئیس باشگاه النصر عربستان علیه هواداران ایرانی که روز چهارشنبه در ورزشگاه آزادی حضور داشتند باشگاه پرسپولیس از این باشگاه به کنفدراسیون فوتبال آسیا شکایت خواهد کرد.
در همین رابطه محمدحسین نژادفلاح به معاون حقوقی باشگاه پرسپولیس دستور داده تا تمام اظهارات مسوولان باشگاه النصر عربستان را تهیه کنند. 
عابدینی: منصوریان  را درخشان رد کرد!
 در روزهایی که علی منصوریان در نفت تهران نتایج فوق العاده می گیرد و تعدادی از هواداران استقلال برای بازگشت او به تیم محبوبشان لحظه شماری می کنند، مصاحبه مدیرعامل سابق پرسپولیس شاید درصدی از محبوبیت داش علی منصور را بین تیفوسی های استقلال کم کند چرا که به گفته عابدینی، منصوریان به رنگ قرمز تمایل داشته است. عابدینی در این گفت‌وگو فاش کرده: منصوریان از پارس خودرو به تمرین تیم ما آمد و زیر نظر درخشان به تمرین پرداخت. پس از جلسه اما درخشان اعلام کرد منصوریان به کارش نمی آید و او را نمی خواهد. 
هدیه پیراهن شماره 17 طارمی به سیدحسن خمینی 
کم کم باید خودمان را آماده کنیم که خبر خرید قطعی پرسپولیس از سوی حسین هدایتی را بشنویم. بعد از پیش خرید 100هزار بلیت بازی پرسپولیس- النصر و عقد قرارداد با برانکو نوبت به این رسید که هدایتی همراه چند بازیکن تیم به بیت امام خمینی بروند و به سید حسن که استقلالی است، پیراهن پرسپولیس را اهدا کردند.
در شب میلاد حضرت فاطمه(س) و امام خمینی (ره) حسین هدایتی،نژاد فلاح،محمود خوردبین،محمد نوری و مهدی طارمی به مرقد امام ره رفتند و بعد از تجدید میثاق با بنیانگذار جمهوری اسلامی ، به دیدار حجت الاسلام والمسلمین سید حسن خمینی رفتند و پیراهن شماره 17 این تیم را تقدیم به ایشان کردند. پس از حساسیت هایی که هفته قبل در ورزش ایجاد شد، وقتی پرسپولیسی ها درخواست ملاقات با سید حسن خمینی را دادند ایشان با این ملاقات موافقت کردند. سید حسن خمینی به شدت فوتبالی است و معمولا مسابقات باشگاهی،ملی و حتی خارجی را در سطح حرفه ای دنبال می کند.
این در حالی است که وقتی پای فوتبال و حمایت از دو تیم بزرگ پایتخت به میان می آید خیلی ها می گویند که سید حسن آقا طرفدار استقلال است.البته پدر ایشان سید احمد خمینی پرسپولیسی و شاهینی بوده و رابطه خوبی هم با علی پروین داشته است. 
مرفاوی: مشکلات پدیده در روند فنی این تیم تأثیرگذار نیست
سرمربی تیم فوتبال پیکان گفت: مشکلات حاشیه‌ای پدیده تأثیری در روند این تیم ندارد و ما باید با تمرکز به مصاف این تیم برویم. صمد مرفاوی، سرمربی تیم فوتبال پیکان گفت: بازی فردا(امروز) مثل همه بازی‌ها سخت و مهم است و هم ما و هم پدیده با توجه به شرایطی که در جدول داریم سعی و تلاش می‌کنیم تا بتوانیم بازی را به نفع خودمان به پایان برسانیم اما ما انگیزه و توانایی داریم تا این بازی را با برد به پایان برسانیم.
نظرزاده: در لیگ برتر می‌مانیم 
علی نظرزاده مربی تیم فوتبال پدیده خراسان که در غیاب علیرضا مرزبان به نشست خبری پیش از بازی این تیم مقابل پیکان رفته بود درباره بازی مقابل این تیم گفت: شرایط تیم ما از نظر مالی بحرانی است و این مساله بر روی کیفیت فنی تیم هم تأثیرگذار است. دیروز هم تعدادی از بازیکنان ما به دلیل مشکلات مالی حاضر به تمرین نشدند و ما با شرایط موجود برای این بازی بازیکنان را آماده می‌کنیم اما شرایط جدول به گونه‌ای است که هر دو تیم نیاز مبرمی به سه امتیاز بازی دارند و تلاش می‌کنیم تا به نتیجه خوبی برسیم.
در تازه ترین رده‌بندی فیفا اعلام شد؛ فوتبال ایران همچنان در صدر آسیا
فدراسیون جهانی فوتبال تازه ترین رنکینگ ماهانه خود را اعلام کرد که بر این اساس تیم ملی ایران با کسب ۶۸۹ امتیاز در مکان چهلم جهان قرار گرفت. تیم کشورمان همچنان برترین تیم آسیا به حساب می‌آید.
بر اساس اعلام فیفا، تیم های ژاپن (۶۱۴)، کره جنوبی (۵۷۵)، استرالیا (۵۳۱) و امارات (۵۲۳) به ترتیب در رده های ۵۰، ۵۷، ۶۳ و ۶۸ این رده بندی قرار گرفتند تا تیم های دوم تا پنجم آسیا لقب گیرند.
تیم های ملی آلمان، آرژانتین و بلژیک نیز به ترتیب تیم های اول تا سوم رنکینگ فیفا هستند.
بهرام افشارزاده: در 6 بازی آینده از قلعه‌نویی حمایت می کنیم
مدیرعامل باشگاه استقلال در واکنش به انتقادات مطرح شده نسبت به نتایج ضعیف این تیم در هفته‌های اخیر از سرمربی تیمش دفاع کرد و گفت: در شش بازی آینده از قلعه‌نویی حمایت خواهیم کرد. بهرام افشارزاده گفت: ما شش بازی سرنوشت ساز پیش روی داریم و به دنبال ارایه بازی جوانمردانه هستیم. 
وی در خصوص بخشیده شدن جاسم کرار نیز عنوان کرد: این بازیکن مشکلی برای بازی کردن نخواهد داشت. در یک مقطع تا حدی مسایل عاطفی به وجود آمد که باید مدیریت می‌شد. من امیدوارم که کرار در مسیر درست حرکت کند.
پرسپولیس قهرمان منطقه غرب لیگ قهرمانان
 پرسپولیس در غرب آسیا تنها تیم 9 امتیازی است ودر کل آسیا هم بعد از 2 تیم چینی در رده سوم کل مسابقات قرار دارد.
پرسپولیس که در لیگ کشور و طی 9 بازی تنها یک برد داشته است،در 4 بازی لیگ قهرمانان آسیا 3 بازی را با برد به پایان رسانده وتنها تیم فوتبال غرب آسیا است که 9 امتیاز دارد. 
===
اخبار کوتاه
 هفته بیست و چهارم
جمعه 14 فروردین 1394
پرسپولیس2 - راه آهن 2 تراکتورسازی3 - استقلال‌خوزستان صفر
فولاد‌ خوزستان2 - استقلال 1
نفت تهران1- نفت مسجد سلیمان صفر
سایپا 1- ملوان صفر
شنبه 15 فروردین 1394
صبای قم2 - سپاهان صفر 
ذوب آهن صفر - گسترش فولاد صفر
سه‌شنبه 18 فروردین 94
پدیده مشهد صفر - سایپا صفر
ملوان1 - پیکان1
هفته بیست و پنجم
جمعه 21 فروردین 1394
نفت مسجد سلیمان - راه آهن استقلال تهران -ذوب آهن  
شنبه 22 فروردین 1394
سایپا - صبای قم ساعت 17:30
گسترش فولاد -ملوان ساعت 17:30
پیکان - پدیده مشهد ساعت 17:30
یکشنبه 23 فروردین 1394
سپاهان - تراکتورسازی ساعت 17:30
استقلال‌ خوزستان -پرسپولیس ساعت 19
نفت تهران -فولاد‌ خوزستان ساعت 17:30
هفته بیست و ششم
پنج شنبه 27 فروردین 1394
تراکتورسازی -سایپا ساعت 17:30
فولاد‌ خوزستان - نفت مسجد سلیمان ساعت 17:30
پرسپولیس - سپاهان ساعت 19
ذوب آهن - نفت تهران ساعت 17:30
جمعه 28 فروردین 1394
راه آهن - استقلال‌خوزستان ساعت 17:30
ملوان - استقلال ساعت 17:30
پدیده مشهد -گسترش فولاد ساعت 17:30
صبای قم - پیکان ساعت 17:30
هفته بیست و هفتم
جمعه 4 اردیبهشت 1394
سپاهان - راه آهن ساعت 18
گسترش فولاد - صبای قم ساعت 18
نفت مسجد سلیمان - استقلال‌خوزستان ساعت 18
استقلال تهران - پدیده مشهد ساعت 19:15
شنبه 5 اردیبهشت 1394
نفت تهران -ملوان ساعت 18
پیکان - تراکتورسازی ساعت 18
فولاد‌ خوزستان -ذوب آهن ساعت 18
سایپا - پرسپولیس ساعت 17:30
هفته بیست و هشتم
جمعه 11 اردیبهشت 1394
راه آهن - سایپا ساعت 18
ملوان - فولاد‌ خوزستان ساعت 18
تراکتورسازی -گسترش فولاد ساعت 18
استقلال‌خوزستان -سپاهان ساعت 18
پرسپولیس - پیکان ساعت 18
پدیده خراسان -نفت تهران ساعت 18
صبای قم - استقلال ساعت 18
ذوب آهن - نفت مسجد سلیمان ساعت 18
هفته بیست و نهم
دوشنبه 21 اردیبهشت 1394
پیکان - راه آهن ساعت 18
ذوب آهن - ملوان ساعت 18
استقلال - تراکتورسازی ساعت 18
گسترش فولاد -پرسپولیس ساعت 18
سایپا - استقلال‌خوزستان ساعت 18
فولاد‌ خوزستان -پدیده مشهد ساعت 18
نفت تهران -صبای قم ساعت 18
نفت مسجد سلیمان- سپاهان ساعت 18
هفته سی‌ام
جمعه 25 اردیبهشت 1394
راه آهن- گسترش فولاد ساعت 18
ملوان- نفت مسجد سلیمان ساعت 18
تراکتورسازی- نفت تهران ساعت 18
استقلال‌خوزستان - پیکان ساعت 18
صبای قم -فولاد‌ خوزستان ساعت 18
پدیده خراسان- ذوب آهن ساعت 18
پرسپولیس -استقلال ساعت 18
سپاهان -سایپا ساعت 18
===
سخنان جالب سرمربی استقلال در محفلی خصوصی؛ پیشنهادی 2 میلیاردی مقابل امیر قلعه نویی 
مسعود عباسی : سرنوشت امیر قلعه‌نویی برای فصل پانزدهم زیاد روشن نیست، وی که این روزها بشدت از سوی منتقدان تحت فشار و نگران نتایج هفته‌های پایانی لیگ چهاردهم است، توسط برخی نزدیکان و یاران رسانه‌ای در تلاش است هر چه سریعتر مقدمات تمدید قراردادش با باشگاه  استقلال فراهم آید تا کسی فصل آینده جای او را در این باشگاه پر نکند. پس از توصیه رفیق گرمابه و گلستان قلعه‌نویی به افشارزاده برای تمدید قرارداد سرمربی فعلی استقلال برای فصل آینده، حالا اتفاق جالبی روی داده که می‌توان با بررسی و واکاوی آن متوجه شد امیر قلعه‌نویی به چه اندازه‌ای علاقه‌مند است جایگاهش در استقلال حفظ شود و کسی به عنوان جانشین وی به این باشگاه نیاید. 
درست سه روز پس از توصیه علی نظری جویباری به مدیرعامل استقلال در حالی‌که مخالفان امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم فوتبال استقلال برای رفتن وی از این تیم روزشماری می‌کنند و برخی رسانه ها اخبار گوناگونی درباره جانشینان احتمالی این مربی می‌دهند، نقل قولی جالب از امیر قلعه‌نویی در محافل ورزشی شنیده می‌شود که از اصرار یک تیم خصوصی برای عقد قرارداد 2 میلیاردی با مربی استقلال حکایت دارد!
هرچند خود قلعه‌نویی تا این لحظه درباره آینده کاری‌اش صحبتی رسمی نداشته است، اما همین مربی بتازگی در یک جمع خصوصی مدعی شده یک تیم داخلی برای عقد قرارداد به سراغش آمده، اما هنوز پاسخ قطعی به آنها نداده است.قلعه‌نویی در عین حال مدعی شده این تیم مبلغ دو میلیارد تومان برای یکسال به او پیشنهاد داده است.
گفتنی است، این مربی نامی از تیم مورد نظر نبرده است و حتی نزدیکان وی نمی دانند مسؤولان کدام باشگاه سراغ او رفته اند، اما شنیده ها حاکی از آن است که رفاقت مالک یک باشگاه خصوصی که در ماه‌های اخیر با بحرانهای فراوانی رو به رو شد، با قلعه‌نویی سبب شده این باشگاه سفت و سخت به دنبال سرمربی کنونی استقلال باشد.از این رو ژنرال آبی ها در پاسخ به انتقادهای مخالفان این موضوع را در آستانه بازی با ذوب آهن در محفلی خصوصی مطرح کرد تا کسی گمان نبرد قلعه‌نویی بدون مشتری می‌ماند.
اما نکته بحث برانگیز اینجاست که تیم مورد اشاره آقای سرمربی هفته هاست با بحران بی پولی مواجه شده است، به گونه‌ای که بازیکنان و کادر فنی فعلی این تیم تا به امروز بارها نسبت به بی پولی اعتراض و تهدید کردند اگر شرایط همین‌گونه پیش برود در هفته‌های پایانی به میدان نخواهند رفت، اما با این وجود، قلعه‌نویی مدعی شده از این باشگاه پیشنهاد دو میلیاردی دارد!
===
رضا حسنی خو :  برای نظارت آمده ام نه دخالت
گروه ورزش : مدیرکل حراست وزارت ورزش گفت:«حضور در مذاکرات برای جلوگیری از خروج اخبار ضد و نقیض است.» “با دستور وزیر ورزش و جوانان، رضا حسنی خو به عنوان نماینده این وزارتخانه برای حضور در جلسات علی کفاشیان و کارلوس کی‌روش انتخاب شده است.” این خبری بود که دیروز در خبرگزاری‌ها دیده شد و شک اهالی رسانه را برانگیخت که این اتفاق به چه علت رخ داده و حضور وی در مذاکرات به چه علت است.
وی در ابتدا درباره این انتخاب گفت: «همان‌گونه که در خبر هم آمده بود این انتخاب برای حضور در مذاکرات فدراسیون فوتبال با کی‌روش است. به خاطر اینکه کسی در این جلسات حضور نداشت، دکتر گودرزی خواستند حضور داشته و بر مفاد جلسه نظارت داشته باشم و وارد بحث فنی نشوم.»
حسنی خو افزود:« همچنین حضور در این مذاکرات سبب می‌شود اخبار ضد و نقیض از جلسه خارج نشود و همیشه درست ترین خبر روی خط رسانه‌ها برود.»
وی ادامه داد:ما دخالتی در رفتن یا ماندن کی روش نمی کنیم و فقط به آنجا می رویم تا به فدراسیون فوتبال کمک کنیم. وزارت ورزش موافق ماندن کی روش است و ما هر کمکی می کنیم تا او بماند و به کارش ادامه دهد. کمک شامل همه چیز می شود حتی احتمال دارد به فدراسیون فوتبال کمک مالی هم بکنیم.
اما نکته دیگر موضوع دخالت دولت در این پروسه است . در مورد حسنی خو گفته می شود او منویات هیات دولت را در جلسات پیش می برد.او بدون آنکه چیزی را تائید یا رد کند در این باره می گوید: قاعدتا مردم و هیات دولت مطالباتی دارند که ما با حضور در جلسات برای اجرای آن تلاش می کنیم.
===
ادعای جنجالی رسانه‌های منطقه و سکوت فدراسیون فوتبال؛ جانشین کی روش با قرارداد  بی سابقه   به عربستان می‌رود
پیمان طالبیان : ماجرای ادامه همکاری کارلوس کی روش با فدراسیون فوتبال ایران همچنان به عنوان یک سوژه جنجالی از سوی رسانه‌های داخلی و خارجی پیگیری می‌شود
با این حال انتشار گزارش‌های بحث برانگیز رسانه‌های ورزشی منطقه بویژه رسانه‌های عرب زبان نشان می‌دهد مسوولان فدراسیون فوتبال با آنکه مدعی‌اند تا زمانی که وضعیت کارلوس کی روش روشن نشود به هیچ گزینه‌ای دیگر فکر نمی‌کنند، به صورت چراغ خاموش با افراد دیگری در حال مذاکره هستند.
رونمایی از این پروسه توسط «الدوری» و «الکاس» صورت گرفت، این دو رسانه عرب زبان مدعی شدند؛ مسؤولان فدراسیون فوتبال  ایران در تلاش بودند با “مارچلو بیلسا”  به توافق برسند تا وی از این پس هدایت تیم ملی فوتبال ایران را برعهده گیرد، اما به دلیل اینکه هنوز با کارلوس کی روش به توافق برای جدایی نرسیده بودند این مربی سرشناس آرژانتینی را در آب نمک قرار داده بودند تا در موعد مقرر، وی را معرفی کنند، اما طرف آرژانتینی وقتی با وقت‌کشی ایرانی ها مواجه شد، ترجیح داد به پیشنهادی دیگر فکر کند تا اسیر وقت کشی طرف ایرانی نشود.
گفته می‌شود بجز ایران، چند کشور دیگر از جمله عربستان نیز به این مربی پیشنهاد اغواکننده‌ای ارایه کرده است که پس از این رخدادها حالا گفته می‌شود “بیلسا” به پیشنهاد سعودی ها پاسخ مثبت داده و بزودی هدایت تیم ملی این کشور را  برعهده خواهد گرفت تا در رقابتهای آتی مقدماتی جام جهانی 2018 هدایت این تیم را برعهده گیرد.
رسانه‌های عرب زبان منطقه با اشاره به توافق نهایی این مربی آرژانتینی با مسوولان فدراسیون فوتبال عربستان از قرارداد پنج ساله وی با عربستان خبر دادند و مدعی شدند” بیلسا” با قراردادی پنج ساله به ارزش ۲۸۰ میلیون ریال عربستان ( حدود ۲۴۰ میلیارد تومان) بزودی قرارداد خود را با این کشور امضا خواهد کرد. نکته جالب توجه در این میان سکوت مسؤولان فدراسیون فوتبال در قبال این گزارش بود، در صورتی که اگر خلاف این بود، فدراسیون فوتبال به سرعت نسبت به این ماجرا واکنش نشان می‌داد و جریان مذاکرات را بکلی تکذیب می‌کرد!
===
نارضایتی دستیاران ایرانی برانکو ایوانکوویچ در جلسه معارفه؛ عبدی قهر کرد، باقری شاکی شد!
گروه ورزش : یک روز پس از پیروزی شیرین تیم فوتبال پرسپولیس در رقابتهای لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاه آزادی، مراسم معارفه دو دستیار خارجی برانکو به بازیکنان پرسپولیس توسط محمدحسین نژادفلاح برگزار شد. 
در این مراسم قائم مقام باشگاه در جمع بازیکنان اعلام کرد که سرمربی کروات تیم پرسپولیس، پانادیچ را به عنوان دستیار اول خود انتخاب کرده است. 
 این مسأله سبب ناراحتی  شدید حسین عبدی شد تا جایی که حاضر به شرکت در تمرین نشد و کمی بعد هم برای نشان دادن اعتراض خود به رختکن رفت تا مشخص شود احتمالاً جایی در کادر فنی جدید نخواهد داشت. وی قبلاً نیز حاضر نشده بود در کادر فنی نفر سوم باشد.
از سوی دیگر به محض اینکه نژادفلاح اعلام کرد، انتخاب برانکو برای دستیار اول، پانادیچ است، چهره کریم باقری نیز درهم رفت و عصبانی شد. باقری پیش از این می‌دانست که نفر دوم نخواهد بود، اما توقع نداشت که نژادفلاح در جمع بازیکنان چنین بحثی را مطرح کند. قائم مقام باشگاه نیز که متوجه عصبانیت باقری شد، بلافاصله سعی کرد فضا را تغییر دهد و گفت: البته آقای باقری چشم و گوش ما در کادر فنی هستند!
با این شرایط به نظر می‌رسد فعالیت دو دستیار ایرانی برانکو ایوانکوویچ در کادر فنی پرسپولیس با اما و اگر رو به رو شده است، ولی با این تفاسیر محمد حسین نژاد فلاح که متوجه نارضایتی عبدی و باقری شده است، از طریق حسین هدایتی می‌خواهد کدورتهای به وجود آمده را برطرف کند تا کادر فنی جدید تیم فوتبال پرسپولیس بدون حاشیه فعالیت خود را آغاز کند.
حال مشخص نیست عبدی و باقری آیا با وساطت هدایتی حاضر می‌شوند فعالیت خود را در کنار برانکو آغاز نمایند یا اینکه از ادامه همکاری با این مربی کروات انصراف خواهند داد تا همان‌گونه که مهدوی کیا و وحید هاشمیان این مسؤولیت را نپذیرفتند، از حضور در کادر فنی پرسپولیس انصراف دهند. 
===
20 حضور در 21 بازی قبلی بارسلونا؛ مسی تحت هر شرایطی در ترکیب بارسلونا قرار می‌گیرد
صدقی : در 19 روز باقیمانده، بارسلونا شش بازی انجام خواهد داد که دراین بازی موفقیت یا شکست تیم در این فصل تعیین خواهد شد. تاامروز لوئیس انریکه، مربی این تیم به سیستم استفاده چرخشی بازیکنان روی آورده، ولی این سیستم شامل حال لیونل مسی نبوده است.مسی در 21 بازی قبلی بارسلونا در 20 بازی از ابتدا به زمین رفته و درمجموع 1800 دقیقه بازی کرده است. این تعداد دقیقه خیلی بیشتر از دقایق بازی لوئیس سوارس و نیمار در ترکیب تیم بوده که به ترتیب 1608 و 1506 دقیقه برای تیم به میدان رفته اند. از بازی در آنوئتا که مسی روی نیمکت نشست، او درهر بازی دیگر تیم حضور داشته است. او تنها در بازی جام حذفی مقابل الچه در روز 15 ژانویه استراحت کرده و در این 20 بازی حدود 90 دقیقه در ترکیب تیم بوده و بارسلونا هم نتایج درخشانی به لطف گلزنی های او کسب کرده است؛ اما چنین حضور فشرده ای در بازی های بارسلونا خطر افت او را درهفته های باقیمانده و کلیدی فصل بالا برده است. او در این مدت 21 گل و 11 پاس گل به نام خود ثبت کرده است. خطر مصدوم شدن در این مقطع از فصل بیش از هر زمان دیگری احساس می‌شود، بخصوص که مسی بیشتر از هر بازیکن دیگری در تیمش بازی کرده است. او در مجموع در 43 بازی در لیگ، کوپادل ری و لیگ قهرمانان حضورداشته و 3941 دقیقه در این فصل برای تیم بازی کرده است. مسی تحت هیچ شرایطی در سیستم استفاده چرخشی لوئیس انریکه قرار نمی‌گیرد. او در زمان مارتینو، ویلانوا وگواردیولا هم این شرایط را داشت. مربیان بارسا بهترین راه برای حفظ ماشین گلزنی این تیم را نگه داشتن او در ترکیب خود می‌دانند.
===
اخبار کوتاه
 بازگشت پپه به تمرینات رئال
خبر خوب در تمرین اخیر رئال بازگشت پپه مدافع پرتغالی به تمرینات این تیم بود.
پپه درپی مصدومیت عضلانی اخیر مدتی از همراهی تیمش محروم بوده و امروز به دیگر اعضای گروه ملحق شد. پپه در ال کلاسیکو روز 22 مارس با مشکل همسترینگ مواجه شده و علاوه بر دیدار مقابل گرانادا و ایبار دو بازی تیم ملی پرتغال را هم از دست داده بود. او امروز به تمرینات رئال مادرید ملحق شد.
شاید آنچلوتی در بازی با ایبار ریسک نکند و به پپه استراحت بدهد. دراین صورت او برای بازی چمپیونزلیگ مقابل اتلتیکو مادرید دراختیار تیم خواهد بود.  
محرومیت 4 جلسه ای برای زلاتان ابراهیموویچ
بعد از شکست 3-2 پی اس جی مقابل بوردو، ویدئویی از زلاتان منتشر شد که ‏او با انتقاد از داور بازی، فرانسه را کشوری مزخرف توصیف می کند. این مساله انتقادهای زیادی را از ‏ستاره سوئدی به همراه داشت؛ به طوری که او مجبور به عذرخواهی شد. ‏
اکنون کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال فرانسه زلاتان را برای 4 جلسه از همراهی تیمش محروم کرد؛ به ‏این ترتیب، او دیدار مقابل نیس، لیل، متز و نانت را از دست خواهد داد. غیبت زلاتان برای پی اس جی ‏ضربه بزرگی خواهد بود؛ به ویژه اینکه او با هت تریک در دیدار چهارشنبه شب مقابل سن اتین در نیمه ‏نهایی جام حذفی، نشان داده بود که بار دیگر به روزهای اوجش برگشته است.‏
این در حالی است که او به دلیل دریافت کارت قرمز در دیدار مقابل چلسی در دیدار برگشت مرحله یک ‏هشتم نهایی، دیدار رفت مرحله یک چهارم نهایی برابر بارسا را نیز از دست خواهد داد.‏‎ ‎
دست رد آگسبورگ به سینه دورتموند و رئال
بازيکن غنايي آگسبورگ از تيم‌هاي زيادي پيشنهاد دريافت کرده است و مسوولان اين باشگاه اعلام کردند حفظ اين بازيکن در آگسبورگ بسيار دشوار شده است.
عبدالرحمان بابا، مدافع چپ 20 ساله غنایی، مدت مدیدی است در لیست خرید بروسیا دورتموند دیده می‌شود. اخیرا شنیده شده که رئال مادرید هم به جذب وی علاقه‌مند است. ساشا امپاخر ،مدیر برنامه‌های این بازیکن، به “دی ولت” گفت:” بابا مورد توجه بهترین باشگاه‌های دنیا قرار گرفته است.” وی اما نامی از هیچ باشگاهی نبرد..
با این وجود، استفان رویتر ،مدیر آگسبورگ، که کماکان مایل است روی ماندن این بازیکن حساب کند، گفت:” من معتقدم او خودش می‌داند چقدر در آگسبورگ جا برای پیشرفت دارد و می‌تواند در تیم ما به وضعیت با ثباتی برسد.”
بابا هم به “بیلد اشپورت” گفت:” فصل آینده صد درصد در آگسبورگ هستم.”
 لوئیس انریکه موفق تر از گواردیولا 
منتقدان زیادی می خواهند عملکرد انریکه در بارسلونا را زیر سوال ببرند اما حقیقتا نمی توانند منکر تاثیر او در این تیم شوند.
بارسلونا در این فصل 39 بازی از 46 بازی رسمی خود را با پیروزی پشت سر گذاشته است. آخرین پیروزی آبی و اناری ها چهارشنبه شب با برد 4 بر 0 برابر آلمریا در نوکمپ به دست آمد. با این برد، بارسلونا در عصر انریکه در 85درصد بازی های خود پیروز شده است.
 این آمار می تواند شنبه در ورزشگاه سانچس پیسخوان برابر سویا افزایش یابد. اعداد و ارقام حاکی از شانس بالای بارسلونا برای فتح سه گانه در این فصل حکایت می کنند. نگاه دقیق تر به ماجرا نشان می دهد، انریکه در بارسلونا تا اینجای فصل نسبت به سه مربی دیگر کاتالان ها در فصول گذشته بهتر عمل کرده است.
پپ گواردیولا در حضور چهارساله در بارسلونا در دو فصل 2009-2010 و 2010-2011 در 46 بازی موفق به کسب 35 برد شد. ویلانوا در تنها فصل حضورش در بارسا، همچون گواردیولا 35 پیروزی در 46 بازی رسمی با آبی اناری ها کسب کرد. اما چهلمین برد او بعد از 57 بازی به دست آمد.
مارتینو در زمان حضور خود در نیمکت بارسلونا در 46 بازی، 34 برد را جشن گرفت و برای چهلمین برد تا پنجاه و ششمین بازی تیمش منتظر ماند.
===
فوتبال در جهان
پروژه خرید میلان؛ چهار شرکت چینی + یک شرکت تایلندی
چهار شرکت چینی و یک شرکت تایلندی باهم سرمایه لازم و حداقل یک میلیارد یورو برای خرید باشگاه میلان را تهیه خواهند کرد؛ البته این عملیات از طریق سرمایه گذاری های جمعی انجام خواهد شد. نایب رئیس اتاق بازرگانی ایتالیا و چین در گفت وگو با خبرگزاری شینهوا ضمن اعلام این خبر جزئیات تازه ای در مورد همکاری دوطرف فاش کرده است. قرار است شرکت واهاها که در تولید مواد نوشیدنی فعال است، شرکت ساختمان سازی واندا و شرکت مخابراتی هووای  که یکی از اسپانسرهای میلان است و شرکت علی بابا که در صنعت تجارت الکترونیکی مشهور است و یک شرکت تایلندی همگی با هم به خرید باشگاه میلان اقدام کنند.به عقیده نایب رئیس اتاق بازرگانی ایتالیا و چین، هیچیک از این شرکت ها به تنهایی حاضر به سرمایه گذاری نیست و برای همین خریداران در حال جمع آوری سرمایه برای این اقدام هستند. این پنج شرکت نیمی از یک میلیارد یورو وبقیه سرمایه هم از طریق سیستم کراودفاندینگ یا جمع آوری سرمایه ازطریق جمعی تهیه خواهد شد؛ در این شرایط هرسهم بیشتر از 1500 یورو ارزش نخواهد داشت. نایب رئیس اتاق بازرگانی ایتالیا و چین در مورد قصد وغرض سیلویو برلوسکنی، رئیس باشگاه میلان در این زمینه گفت:” او می‌خواهد این تیم را بفروشد. این یک راز نیست. مشکل این است که خانواده او با این تصمیم مخالفت می‌کنند. عده ای از آنها می‌خواهند این اتفاق دراولین فرصت رخ دهد و گروهی می‌گویند که باید تا زمان ساخت ورزشگاه جدید صبر کرد تا قیمت باشگاه بالاتر برود.”
 یووه و 40 میلیون یورو برای کاوانی
یوونتوس برای فصل آینده و تقویت هرچه بیشتر تیمش به فکر دراختیارگرفتن یک مهاجم قدرتمند افتاده و ادینسون کاوانی اروگوئه ای مهاجم ناراضی پاری سن ژرمن گزینه اصلی ماروتا و پراتیچی در بازار نقل وانتقالات تابستانی است. اولین تماس ها با پی اس جی صورت گرفته و درصورت فروش پوگبا که پول خوبی به صندوق های باشگاه تورینی واریز می کند، این تیم به طور حتم یک بازیکن بزرگ دراختیار خواهد گرفت. اما حتی اگر پوگبا هم فروخته نشود، حضور یووه در این مرحله از لیگ قهرمانان حدود 76 میلیون یورو سرمایه برای این باشگاه به همراه داشته که می توان آن را برای خریدهای مهم در بازار نقل وانتقالات هزینه کرد.
کاوانی از اواخر سال گذشته میلادی با پاری سن ژرمن به مشکل برخورده و همراه با لاوتزی تاخیری چند روزه در بازگشت به تمرینات این تیم داشت که با واکنش تند بلان مواجه شد.  پاری سن ژرمن برای خرید او از ناپولی 46 میلیون یورو پرداخت کرده بود. درآن زمان ناپولی او را فروخت تا ایگواین را دراختیار گیرد. قرارداد ماتادور با پی اس جی تا سال 2018 اعتبار دارد و تیم های خواهان او می توانند با 40 میلیون یورو مهاجم اروگوئه ای را به خدمت گیرند. 
محرومیت رونالدو لغو شد
کارت زردی که رونالدو در بازی با رایو وایکانو از داور بازی گرفته بود، بعد از اعتراض باشگاه رئال به این تصمیم لغو شده و به این ترتیب مهاجم پرتغالی در بازی این هفته تیمش با ایبار می تواند به میدان رود. رونالدو درپی دریافت آن کارت پنج کاراته شده بود و به طور خودکار این بازی را از دست می داد.
 آنچلوتی بعد از بازی این تصمیم داور را باورنکردنی دانسته بود. این تیم دیروز تصمیم گرفت به کمیته انضباطی در مورد این تصمیم داور اعتراض کند.به این ترتیب رونالدو در بازی امروز با ایبار در ترکیب اصلی تیم حاضر خواهد شد.
دارمیان مدنظر بارسلونا
بارسلونا قصد دارد به جای دنی آلوز ، ماتئو دارمیان مدافع ملی پوش ایتالیایی را به نوکمپ بیاورد. مدیربرنامه های آلوز روز گذشته گفت که او پیشنهاد تمدید قرارداد بارسلونا را به دلیل اینکه راضی کننده نبوده رد کرده است. قرارداد آلوز ژوئن امسال به پایان می رسد و بارسلونا دنبال جانشینی مناسب برای اوست.
با توجه به اینکه رئال دنیلو را از پورتو دراختیار گرفته، تیم کاتالونیایی توجه خود را معطوف دارمیان مدافع تورینو کرده است. آریدو برایدا علاقه زیادی به دارمیان دارد و برای همین او را برای بارسلونا هم درنظر گرفته است. بارسلونا می خواهد برای دراختیارگرفتن این مدافع 25 ساله 15 میلیون یورو هزینه کند.
جابجایی روی نیمکت دپورتیوو
دپورتیوو لاکرونیا با انتشار بیانیه ای ویکتور سانچس دل آمو هافبک سابق این تیم را به عنوان جانشین ویکتور فرناندس مربی سابق این تیم معرفی کرد. فرناندس بعد از تساوی 1-1 مقابل کوردوبا موقعیت خود را روی نیمکت درخطر می دید.
دپورتیوو در بین چهارتیم انتهایی جدول قرار گرفته و دوامتیاز با منطقه سقوط به دسته پایین تر فاصله دارد و درحالیکه هشت مسابقه تا پایان فصل باقی مانده، سانچس دل آمو 39 ساله باید این تیم را در رقابتهای لالیگا حفظ کند. این تیم شنبه با رئال سوسیه داد روبرو می شود.
اعتراض کرواسی به حکم محرومیت یوفا 
فدراسیون فوتبال کرواسی اعلام کرده به تصمیم یوفا برای محروم کردن این تیم از بازی درحضور تماشاگرانش در بازی بعدی در رقابت های مرحله گروهی جام ملتهای اروپا مقابل ایتالیا اعتراض می کند.
این تصمیم در پی توهین نژادپرستانه هواداران کروات در بازی روز 28 مارس در زاگرب مقابل نروژ رخ داده بود. همچنین هواداران این تیم به پرتاب مواد آتش زا به زمین مسابقه هم اقدام کرده بودند.
طبق تصمیم یوفا بازی دو تیم در شهر اسپلیت یک زمین دیگر برگزار خواهد شد. داور شوکر رئیس فدراسیون فوتبال کرواسی گفت که محرومیت یوفا بیش از حد سنگین بوده و آنها قصد اعتراض به این حکم را دارند. شوکر گفت:” البته شانس کمی برای تغییر نظر یوفا داریم. ولی کرواسی شهرت خوبی در عرصه بین المللی دارد. از تصمیم یوفا شوکه شده ایم و احساس بدی به آن داریم.”
پیشنهاد چلسی به مهاجم ژاپنی
به نقل از خبرگزاری کیودو، باشگاه توکیو ژاپن اعلام کرد که تیم چلسی پیشنهادی دو ساله برای امضای قرارداد با یوشینوری موتو مهاجم این تیم ارائه داده است. در ادامه آمده است که موتو 22 ساله، تا به حال در 11 دیدار ملی، یک گل به ثمر رسانده و پنج فرصت گل نیز خلق کرده است.
شانس ایگواین برای هم‌تیمی‌شدن با اوزیل
شایعاتی از چندی قبل در مورد «گونزالو ایگواین» به گوش رسیده که از ترک ناپولی توسط این مهاجم مطرح عضو تیم ملی آرژانتین(آلبی سلسته) حکایت می‌کند.
در صورتی که این ستاره 27 ساله تابستان بعد از 2 سال حضور و همکاری با تیم ایتالیایی، قطع همکاری کند، احتمال زیادی وجود دارد که به فوتبال پرجاذبه انگلیس وارد شود.
براساس گزارش روزنامه دیلی‌تلگراف، تحت این شرایط بیشترین شانس حضور ایگواین در تیمی همچون آرسنال خواهد بود. در این صورت وی همبازی بازیکنان بزرگی همچون اوزیل، ژیرو، کازورلا و ... به عنوان شاگرد آرسن ونگر خواهد شد.
 در شرایط کنونی مهاجم با تجربه با ناپولی تا سال 2018 قرارداد دارد.بدیهی است که آرسنال یا هر تیمی دیگر برای به خدمت‌گیری وی رقم قابل توجهی مجبور به پرداخت خواهد شد. در انگلیس گفته می‌شود بعد از توپچی‌های لندنی(آرسنال) تیم لیورپول علاقمند به همکاری است.
===
منهای فوتبال
تغییر ۱۲ بازیکن اصلی کار سختی است؛ کواچ: هیچ تورنمنتی را فدای تورنمنت دیگر نمی‌کنیم
 اسلوبودان کواچ، سرمربی صرب تیم ملی ایران درباره آخرین شرایط این تیم گفت: طبق قانون و اختیاری که فدراسیون به من داد، می‌توانیم یک نفر از کادر فنی را به نیمکت اضافه کنیم. برای تیم دوم هم به یک مربی احتیاج داشتیم که به صورت جدی و با روشی مشابه من با تیم ملی «ب» کار کند تا در زمانی که ما در ایران نیستیم، کار ما را ادامه دهد. برای همین من 2 مربی صرب را انتخاب کردم که بتوانند در این مورد به ما کمک کنند.
وی در پاسخ به این سؤال که آیا ممکن است به دیدارهای لیگ جهانی   به عنوان مسابقات تدارکاتی برای مسابقات انتخابی المپیک نگاه کند، اظهار داشت: نه، این طور نیست. ما 3 تورنمنت بزرگ ( لیگ جهانی،‌ جام جهانی و مسابقات قهرمانی آسیا) را پیش‌رو داریم و باید مثل سایر تیم‌های بزرگ، تمام تلاشمان را بکنیم تا در آن نتیجه بگیریم. من تاکنون ندیدم که تیم‌های بزرگی مثل برزیل و روسیه، یک تورنمنت را فدای تورنمنت دیگر کنند. برای ایران هم مثل سایر تیم‌های بزرگ جهان، همه تورنمنت‌ها مهم است. «بوبان» در مورد بازیکن سازی و پیدا کردن جانشین برای بازیکنانی مثل سعید معروف و فرهاد ظریف گفت: در حال حاضر 4 پاسور در تیم دارم که با 23 سال سن، آینده خوبی دارند. 5 لیبرو هم به اردو دعوت شده‌اند که شاید اسم آنها در فهرست نهایی نباشد اما آینده خوبی خواهند داشت. معمولا زمان مناسب برای تغییر ملی پوشان، بعد از المپیک است بنابراین برای ما که می‌خواهیم به المپیک برسیم، ‌الان زمان مناسبی برای تغییر بازیکنان نیست.
حضور ۱۷ تیم در والیبال قهرمانی مردان آسیا
هجدهمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان آسیا از ۹ تا ۱۷ مرداد در تهران برگزار می‌شود. قبلا قرار بود این رقابت‌ها با حضور ۱۹ تیم برگزار شود که تیم‌های لبنان، فیلیپین و افغانستان از حضور در این مسابقات انصراف دادند و درخواست تیم بحرین نیز برای شرکت پذیرفته شد تا در نهایت قهرمانی مردان آسیا در سال ۲۰۱۵ با ۱۷ تیم انجام شود.
این رقابت‌ها در 4 گروه (یک گروه 5 تیمی و 3 گروه 4 تیمی) در دو سالن ۱۲ هزار نفری آزادی و سالن فدراسیون والیبال برگزار خواهد شد.
عاکفیان:   زمانی با معیار فنی برای لیگ الماس انتخاب شد نه شخصی
محمد عاکفیان،مربی تیم ملی دوومیدانی درباره حضور نماینده 400 متر ایران در لیگ الماس دوومیدانی گفت: بعد از مسابقات المپیک و جهانی، دایموند لیگ معتبرترین و مهم‌ترین مسابقه رشته دوومیدانی است که تمام ورزشکاران خوب این رشته در آن شرکت می‌کنند. حضور نماینده‌ای از ایران در این لیگ علاوه بر این که اعتماد به نفس بالایی را نصیب ورزشکاران می‌کند رقابت با بزرگان جهان تجربه بسیار خوبی را هم به او می‌دهد. برای مهدی زمانی قبل از مسابقات قهرمانی آسیا فرصت خوبی است و آمادگی او را بالا می‌برد. مربی تیم ملی دوی 400 متر ایران درباره انتخاب مهدی زمانی برای اعزام به این مسابقات گفت: در 2 سال گذشته مهدی زمانی بهترین نتایج را در 400 متر ایران گرفته است و او سال گذشته رکورد باشگاه‌های کشور را جابجا کرد و به رکورد ملی ایران بسیار نزدیک بود. او در بازی‌های آسیایی در 400 متر تخصصی شرکت نکرد، در حالی که شانس کسب مدال و شکستن رکورد ایران را داشت. با این تفاسیر وقتی این سهمیه به ما تعلق گرفت تصمیم بر این شد بهترین نفری که حضور دارد به این رقابت‌ها اعزام شود تا بتواند رکورد ایران را هم در این رقابت‌ها جابجا کند. او در ادامه افزود: اعزام مهدی زمانی به این مسابقات قطعی شده است. معیار سنجی ما برای اعزام به صورت شخصی نیست. روی زمان تمامی بچه‌ها صحبت می‌شود و وقتی در طول چند سال اخیر یک شخص بهترین عملکرد را داشته پس او نسبت به دیگران ارجحیت دارد.
  عامل ناکامی‌ رکابزنان ایرانی
احمد کاظمی،مربی تیم دوچرخه‌سواری پتروشیمی تبریز درباره ناکامی تیم پتروشیمی تبریز در تور دوچرخه‌سواری تایلند گفت: مسیرهای تور تایلند به صورت کفی بود. از آنجا که تخصص ما مسیرهای سربالایی است، بنابراین از ابتدا به این تور به صورت یک مسابقه تدارکاتی نگاه کردیم و حدس می زدیم که مقام خوبی به دست نخواهیم آورد. کاظمی با اشاره به ضعف رکابزنان ایرانی در مسیرهای مسطح و کفی گفت: دوچرخه‌سواران  ایران در مسیرهای کفی ضعف دارند که این مشکل با تمرین و مسابقه بر‌طرف می‌شود، اما متأسفانه با کمبود مسابقه مواجه هستیم. با توجه به وضعیت اقتصادی تیم پتروشیمی تبریز در طول سال می‌تواند در هفت هشت تور آسیایی شرکت کند تا در آسیا نتیجه‌ بگیرد. بنابراین توانایی این که در تورهایی با مسیر مسطح شرکت کند تا این ضعف را برطرف کند، ندارد.
نایب رئیس تیراندازی بانوان: شانس المپیکی شدن بانوان بیشتر است
طاهره علی آبادی،نایب رئیس تیراندازی بانوان در خصوص اعزام تیم ملی تیراندازی به جام جهانی کره جنوبی گفت: همه بزرگان تیراندازی در جام جهانی کره جنوبی حضور دارند زیرا این مسابقه ها کسب سهمیه المپیک ریودوژانیرو است. امید ما به این مسابقه ها جهت کسب سهمیه زیاد است. به نظر من شانس کسب سهمیه بانوان چند برابر آقایان است. بیش از همه در رشته تفنگ بادی انتظار کسب سهمیه داریم. وی ادامه داد: در ایام عید ملی پوشان تیراندازی در اردوی هانوفر شرکت کردند و در تورنمنت بین المللی اروپا عملکرد خوبی داشتند. این اردو و تورنمنت تأثیر خوبی بر آمادگی تیراندازان داشته است.
اردوی مشترک تیم ملی پینگ‌پنگ ایران در مجارستان
اعضای تیم ملی تنیس روی میز مردان ایران تمرین مشترک خود را با ملی‌پوشان کشورهای بلژیک و کانادا در بوداپست مجارستان برگزار کردند. پیش از این قرار بود ملی پوشان تنیس روی میز ایران اردوی مشترک خود را با تیم‌های ملی بلژیک، فرانسه و مجارستان برپا کنند که تیم ملی کانادا نیز به جمع این 3 تیم اروپایی   اضافه شده است. تیم ملی تنیس روی میز ایران با ترکیب نیما و نوشاد عالمیان، پوریا عمرانی و افشین نوروزی راهی مجارستان شده تا یک اردوی تدارکاتی در بوداپست برگزار کند و پس از آن راهی رقابت‌های اوپن لوکزامبورگ شود.
ابهام در شرایط معروف برای ماندن در زنیت
بر طبق اعلام رسانه‌های روسی آلکسی اسپریدونوف برای فصل آینده با زنیت کازان خواهد ماند و قرارداد خود با این تیم را تمدید می‌کند. اسپریدونوف از سال 2014 به عضویت زنیت کازان درآمده است؛ این بازیکن پیش از این در تیم فاکل بازی می‌کرد. پیش از این سه بازیکن تیم والیبال زنیت کازان روسیه، قراردادهایشان را با این تیم تمدید کردند؛ ماکسیم میخایلوف برای دو فصل دیگر خواهد ماند، در حالی که اویگنی سیووژلز و آندری آشف قرارداد یک ساله‌ای را با باشگاه امضا کردند که این خبر را دیمیتری ریوانف، مدیر برنامه بازیکنان   تایید کرد. سعید معروف، پاسور ایرانی تیم والیبال زنیت کازان هم چندی پیش درمورد ادامه حضورش در این تیم اظهار داشت: هنوز چیزی مشخص نیست و باید اندکی صبر کنیم.
تسویه حساب مالیاتی لازمه ثبت قراردادهای لیگ والیبال
رئیس سازمان لیگ فدراسیون والیبال گفت: در سال جاری برای ثبت قرارداد بازیکنان با باشگاه ها داشتن تسویه حساب مالیاتی الزامی است.به نقل از روابط عمومی فدراسیون والیبال، منوچهر پورحسن افزود: این موضوع شامل تمامی باشگاه‌های لیگ برتری، دسته یک و زیرگروه و بازیکنان مرد و زن در رده‌های سنی مختلف می شود. وی تصریح کرد: بر این اساس یکی از موارد مورد نیاز برای ثبت قرارداد بازیکنان والیبال در فدراسیون والیبال داشتن تسویه حساب مالیاتی است.
میرزاجانپور: برای یک سال سخت به اندازه کافی انگیزه داریم
  مجتبی میرزاجانپور،بازیکن تیم ملی والیبال در مورد شروع اردوهای تیم ملی والیبال گفت: شرایط بدنی همه بازیکنان افت کرده ولی با بدنسازی به اوج بر می‌گردیم. از نظر روحی هم به اندازه کافی برای یک سال سخت انگیزه داریم.
بازیکن تیم ملی والیبال درباره حریفان ایران در لیگ جهانی 2015 تصریح کرد: حریفان سختی در لیگ جهانی داریم. هر 3 تیم گروه ما (لهستان، روسیه و آمریکا) تیم‌های بزرگ جهان هستند و باید مقابل آنها با تمام قدرت ظاهر شویم، البته آنها هم از ما می‌ترسند و ما نشان دادیم که تیم ایران چه توانایی‌هایی دارد. در این بین اعتماد به نفس و همدلی بازیکنان هم از اهمیت خاصی بر خوردار است.
===
اخبار کوتاه
عطایی: چند مربی داخلی می‌توانستند به تیم ملی والیبال کمک کنند
بهروز عطایی، سرمربی تیم والیبال متین ورامین در مورد اضافه شدن 2 مربی صرب دیگر به کادر فنی تیم ملی والیبال ایران گفت: این تصمیمی است که فدراسیون والیبال گرفته و حتماً به این جمع‌بندی رسیده‌اند که مربیان ایرانی نمی‌توانند به مجموعه والیبال کمک کنند و در نتیجه از مربی خارجی استفاده کرده‌اند. باید منتظر شد و دید که آیا کادری که قرار بود برای مسابقات سخت پیش رو از نیروهای بیشتری استفاده کند، بضاعت کمک کردن به تیم ملی را دارد یا نه؟!
سرمربی پیشین تیم نوجوانان ایران ادامه داد: من به این تصمیم فدراسیون احترام می‌گذارم ولی به عنوان یک ایرانی معتقدم که مربیانی داخلی وجود داشتند که می‌توانستند به تیم کمک کنند. به هر حال این تصمیمی است که مجموعه فدراسیون گرفته و من امیدوارم که موفق باشند.
هاشمی: دولت هنوز درباره حواله خودروی والیبالیست‌ها تصمیم نگرفته است
مناف هاشمی،معاون توسعه و پشتیبانی وزارت ورزش  معاون توسعه و پشتیبانی وزارت ورزش در پاسخ به این سؤال که فدراسیون والیبال اعلام کرده نیازی به بودجه دولتی ندارد و آیا در سال 94 بودجه از وزارت ورزش دریافت می‌کند، گفت: درست است که فدراسیون والیبال در این مورد مستقل است ولی بودجه خود را از وزارت ورزش دریافت می‌کند حتی بیشتر از آن هم می‌گیرد و این منابع را در بخش پایه هزینه می‌کند. این 1.5 میلیارد که به فدراسیون والیبال واریز شد خیلی‌ها تصور می‌کردند که امکان‌پذیر نباشد ولی این واریز انجام شد. امیدوارم آنها به قول‌شان عمل و پاداش والیبالیست‌ها را پرداخت کنند.  موضوع حواله خودرو والیبالیست‌ها نیز هنوز در دولت در حال بررسی است. 
رئیس فدراسیون هندبال: وارث شماره حسابی هستیم که خط قرمز آن زیاد است
سید ابوالحسن مهدوی،رئیس فدراسیون هندبال درباره کادرفنی تیم ملی  گفت: به کار تشکیلاتی اعتقاد دارم و سازمان تیم‌های ملی در فدراسیون تشکیل شده و درون آن کمیته فنی را ایجاد می‌کنیم که در مورد کادرفنی تصمیم بگیرد تا با چه مربی‌ای ادامه دهیم. یکی از دوستانم گفت اگر بزرگترین مربی دنیا را بیاوریم هزینه آن را تقبل می‌کنم. 
صبر می‌کنیم تا کمیته فنی تشکیل شود بعد اقدام می‌کنیم، در حال حاضر نیز لیگ در حال برگزاری است و عجله‌ای نداریم.
مهدوی درباره مشکلات مالی فدراسیون هندبال تصریح کرد: نمی‌خواهم بگویم چقدر بدهی داریم. وضع مطلوبی از قبل برایمان ایجاد نشده و وارث یک شماره حسابی هستیم که خط قرمز آن زیاد است. کسی به من قرض نمی‌دهد اما برنامه‌هایی دارم تا منابع مالی را تأمین کنم. 
===
جام جهانی کشتی آزاد ؛ در انتظارچهارمین قهرمانی پیاپی  با ستاره‌های نوظهور
چهل‌وسومین دوره رقابت‌‌های جام جهانی کشتی آزاد در حالی از بامداد یکشنبه به میزبانی لُس آنجلس آمریکا آغاز می‌شود که تیم کشورمان به عنوان مدافع عناوین قهرمانی 3 دوره گذشته این مسابقات از شانس‌های اصلی کسب عنوان قهرمانی در این دوره نیز محسوب می‌شود.
تیم کشورمان که نسبت به دوره گذشته با تغییرات زیادی گام به این میدان گذاشته است شاهد حضور کشتی‌گیران جوانی است که برای نخستین بار حضور در چنین میدان مهمی را تجربه می‌کنند. کشتی‌گیرانی مانند یونس سرمستی، ایمان صادقی، بهنام احسان‌پور، حسن یزدانی، مرتضی رضایی قلعه، پیمان یاراحمدی و علیرضا کریمی از امیدهای اصلی ایران در این مسابقات هستند که می‌توانند در آینده در کشتی جهان حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشند. رسول خادم نیز با میدان دادن به این جوانان به دنبال پشتوانه‌سازی برای آینده کشتی آزاد است. به نظر می‌رسد تیم کشتی آزاد ایران مترصد رقم زدن رویدادی تاریخی در کشتی جهان در هفته پیش رو است. ایران که یکی از قوی‌ترین و پرافتخارترین تیم‌های کشتی جهان است تیمی دگرگون شده را روانه مسابقات کرده است و به دنبال  آن است که چهارمین قهرمانی متوالی خود را در جام جهانی کشتی آزاد جشن بگیرد، اما پیش از آن باید از سدهای محکمی مانند آذربایجان، ترکیه و بلاروس بگذرد. از طرفی تعداد قابل توجهی از کشتی‌گیران نامدار المپیک و جهان در میان نفرات حاضر در جام جهانی حضور دارند و به لس آنجلس سفر کرده‌اند.
    چهارمین قهرمانی به دست می آید؟
ایران برای کسب چهارمین قهرمانی متوالی خود در جام جهانی کشتی آزاد ابتدا باید از سد و مانع بزرگی مانند آذربایجان عبور کند که امسال با نفرات نامداری در این رقابت‌ها حضور پیدا کرده است؛ آذربایجانی‌ها که به تازگی موفق به کسب عنوان قهرمانی جام جهانی کشتی فرنگی برای نخستین بار در تاریخ خود شده‌اند در تیم آزاد خود نفراتی مانند یاشار علی‌اف (سوم جوانان جهان 2009 و سوم اروپا 2013)، حاجی علی‌اف (قهرمان جهان و اروپا 2014)، طغرل عسگراف (قهرمان وزن 60 کیلوگرم المپیک لندن)، روسلان دبیرگادجیف (قهرمان 2014 اروپا)، جبرئیل حسن‌اف (نفر سوم جهان و قهرمان اروپا)، شریف شریف‌اف (قهرمان المپیک لندن در وزن 84 کیلوگرم) و جمال‌الدین ماگومدوف (دارنده مدال برنز جهان و اروپا) را حاضر می‌بیند و به عنوان یکی از مدعیان محسوب می‌شود. بسیاری جدال این تیم با ایران را در مرحله گروهی فینال زودرس مسابقات می‌دانند که می‌تواند تعیین کننده تیم راه یافته به فینال باشد. در گروه مقابل هم به نظر می‌رسد جدال اصلی بین روس‌ها و آمریکایی‌ها باشد که کشور میزبان پیش از رسیدن به آن مسابقه باید از آزمون‌های سختی مانند جدال با تیم کوبا و مغولستان سربلند بیرون آید.
     ستاره‌های احتمالی ایران
از حسن یزدانی و ایمان صادقی و همچنین بهنام احسان‌پور در کنار پیمان یاراحمدی و علیرضا کریمی می‌توان به عنوان ستاره‌های احتمالی ایران در این تورنمنت، نام برد. البته کشتی‌گیرانی مانند محمدی و اسماعیل‌پور هم بدون شک حرف‌های زیادی برای گفتن روی تشک جام جهانی خواهند داشت، اما به نظر می‌رسد هدف اصلی خادم محک زدن و میدان دادن به جوانان در این رقابت است تا عیار آنها مشخص شود.
    کمیل قاسمی: آمریکا برای گرفتن انتقام به دیدار ایران می‌آید
آزادکار سنگین وزن تیم ملی کشتی آزاد ایران، آذربایجان را مهم‌ترین حریف ایران در راه رسیدن به فینال جام جهانی ارزیابی کرد. او همچنین می‌گوید تیم آمریکا به دنبال گرفتن انتقام است.  کمیل قاسمی درباره وضعیت خود در آستانه حضور در جام جهانی کشتی اظهار کرد: به دلیل آسیب‌دیدگی از ناحیه مچ پا و زانو دیرتر از سایر کشتی‌گیران در تمرینات تیم ملی حضور پیدا کردم اما خدا را شکر با انجام تمرینات منظم و پرفشار تا حدود زیادی به آمادگی نسبی رسیدم و امیدوارم بتوانم عملکرد خوبی در جام جهانی داشته باشم.
     محمدیان: آماده ام
محمدحسین محمدیان،آزادکار وزن 97 کیلوگرم تیم ملی درباره آخرین وضعیت خود پیش از حضور در رقابت‌های جام جهانی کشتی آزاد گفت: خدا را شکر از لحاظ بدنی در وضعیت خوبی به سر می‌برم و با توجه به اردوهای منظم و سختی که پشت سر گذاشتیم در مجموع تیم ملی آماده رویارویی با حریفان است. آمادگی من نیز به گونه‌ای است که هیچ فرقی برایم نمی‌کند کدام کشتی‌گیر مقابلم قرار گیرد.
این آزادکار وزن 97 کیلوگرم تیم ملی درباره حضور مشترک با رضا یزدانی در این وزن گفت: باعث افتخارم است که با رضا یزدانی در این وزن عازم جام‌جهانی شدم؛ چرا که او از بهترین‌های دنیاست و مطمئنا رقابت بسیار سختی با او برای پوشیدن دو بنده تیم ملی خواهم داشت.
    حسن رحیمی: تیم خوبی داریم
آزادکار وزن 57 کیلوگرم ایران گفت: با وجودی که تیم ملی کشتی آزاد ایران با ترکیبی جوان عازم جام جهانی شده اما تیم بسیار خوبی است. حسن رحیمی در گفت‌وگو با ایسنا درباره وضعیت تیم ملی کشتی آزاد ایران در آستانه حضور در جام جهانی لس‌آنجلس آمریکا اظهار کرد: کشتی‌گیران تیم ملی از وضعیت بدنی خوبی برخوردارند، ضمن اینکه از لحاظ روحی و روانی نیز در شرایط مطلوبی به سر می‌برند. در مجموع تمرینات خوبی را پشت سر گذاشتیم که باعث شد با آمادگی نسبتا خوبی عازم جام جهانی شویم. 
     پخش مستقیم دیدارهای تیم ملی کشتی ایران 
به گزارش روابط عمومی فدراسیون کشتی، رقابت های جام جهانی کشتی آزاد 2015 روزهای 22 و 23 فروردین ماه سال 94 در شهر لس آنجلس کشور آمریکا برگزار می شود.تیم ایران در گروه 2 این رقابت ها با تیم های آذربایجان، بلاروس و ترکیه همگروه است.در گروه یک این رقابت ها نیز تیم های روسیه، آمریکا، کوبا و مغولستان حضور دارند.دیدارهای تیم ایران با تیم های بلاروس، ترکیه و آذربایجان و همچنین دیدارهای رده بندی و فینال این مسابقات به صورت مستقیم از شبکه سوم سیما برگزار خواهد شد.
برنامه پخش این مسابقات به این شرح است:
بامداد یکشنبه 23 فروردین:
ساعت 2:30: ایران – بلاروس
ساعت 6 : ایران – ترکیه
بامداد دوشنبه 24 فروردین:
ساعت صفر (24): ایران – آذربایجان
ساعت 3:45: دیدار رده بندی
ساعت 5:15: دیدار فینال
===
واکنش  سرمربی  تیم ملی تکواندو به قهر  باقری  معتمد  
بیژن مقانلو،سرمربی تیم ملی تکواندو در مورد اعلام اسامی اوزان باقیمانده تیم ملی جهت حضور در مسابقات قهرمانی جهان گفت: با توجه به نزدیک بودن زمان برگزاری مسابقات قهرمانی جهان ما ناچار شدیم هر چه زودتر تکلیف اوزان 74 و 68 کیلوگرم تیم ملی تکواندو را مشخص کنیم. به هر حال مسابقات قهرمانی جهان هم جزو رقابت‌هایی است که امتیاز آن در رنکینگ المپیک محسوب می‌شود.
وی در ادامه افزود:‌ با صحبت‌هایی که با ملی‌پوشان داشتیم آنها اعلام کردند که در وزن 74 کیلوگرم هر طور کادر فنی صلاح می‌داند یک نفر را انتخاب کنند. با توجه به شرایط خوبی که مسعود حجی‌زواره داشت، تصمیم گرفتیم او را به عنوان نماینده وزن 74 کیلوگرم در مسابقات جهانی روسیه معرفی کنیم. البته در وزن 68 کیلوگرم ما نفرات خوبی را داشتیم که متأسفانه بهنام اسبقی با توجه به مصدومیتی که در مسابقات جام باشگاه‌های آسیا برای او رخ داد، شانس حضور در این مسابقات را از دست داد و ما ناچار شدیم علیرضا نصرآزادانی را انتخاب کنیم.
مقانلو در پاسخ به این سؤال که گویا بعد از اعلام نام علیرضا نصرآزادانی به عنوان نماینده وزن 68 کیلوگرم؛ باقری معتمد به همین دلیل از اردوی تیم ملی قهر کرده است، آیا این موضوع صحت دارد یا خیر، گفت: از بهنام اسبقی تشکر می‌کنم؛ چرا که او منافع ملی را در نظر گرفت، نه منافع شخصی را و بلافاصله اعلام کرد با توجه به مصدومیتی که دارد در اوج آمادگی نیست و به همین دلیل تمایل ندارد در مسابقات جهانی شرکت کند. اسبقی اعلام کرد که به دنبال رفع مصدومیت خود است و به همین دلیل ما جلسه‌ای را با مهرداد نورمحمدی، محمد باقری معتمد و علیرضا نصرآزادانی برگزار کردیم. در این جلسه به آنها مسائل را شرح دادیم. با توجه به مصدومیتی که باقری معتمد در مسابقات هلند داشت ما اعلام کردیم که می‌خواهیم این شانس حضور در مسابقات جهانی را به نصرآزادانی بدهیم.
وی در ادامه افزود: در جلسه‌ای که ما برگزار کردیم معتمد اعلام کرد که او تمام تمرکز خود را برای حضور در انتخابی جهت اعزام به مسابقات قهرمانی جهان گذاشته است که بنده نیز در پاسخ صحبت‌های او اعلام کردم که بله ما هم تمایل داریم این اتفاق رخ دهد؛ اما زمان کمی تا مسابقات باقی مانده و باید هر چه زودتر تکلیف این وزن مشخص شود. البته به او گفتم که ما نیز منتظر جوابیه پزشک او بودیم. به هر حال ما ناچاریم به آینده نگاه کنیم و به فکر المپیک باشیم تا هر کسی که آماده باشد او را به مسابقات جهانی اعزام کنیم.
سرمربی تیم ملی در مورد اینکه شنیده معتمد راهی بلژیک شده است، خاطرنشان کرد: از مسأله قهر کردن باقری معتمد اطلاعی ندارم. من فکر کردم او رفته تا جواب نامه پزشکان را بیاورد، اما طی این چند روز گذشته شنیده‌ام که او راهی بلژیک شده و دلیل این سفر او را نمی‌دانم. من از باقری معتمد توقع داشتم منافع ملی را در نظر بگیرد نه منافع شخصی را و حالا هم از قهر کردن او به هیچ عنوان اطلاعی ندارم. بنده به باقری معتمد در همان جلسه اعلام کردم تا لحظه آخر در اردوها باقی بماند، اما حالا می‌بینیم که راهی بلژیک شده است. به هر حال کسی چه می‌داند که بهنام اسبقی در مسابقات جام باشگاه‌های آسیا مصدوم می‌شود و نصر آزادانی جایگزین او می‌شود.
===
ناکامی ها   ادامه  دارد؛ باخت عجیب و غریب ثامن مشهد!
علی عبداحد: مسابقات بسکتبال لیگ حرفه ای باشگاه ‌های کشور، جام محمدرسول‌ا...(ص)، در هفته یازدهم پیگیری شد و تیمهای شهرداری گرگان، مهرام تهران و صنایع پتروشیمی ماهشهر میهمانانی بودند که میزبانان خود را شکست دادند و تنها میزبان پیروز، پتروشیمی بندرامام بود که از سدپالایش نفت آبادان با نتیجه 88 بر 68 گذشت و با 9 برد و یک باخت و 19 امتیاز در غیاب دانشگاه آزاد که استراحت داشت، صدرنشین شد و پالایش نفت آبادان در هفتم جدول ماندگار ماند.
پمینا اصفهان 68 بر 77 به شهرداری گرگان باخت و از مکان پنجم جدول یک پله پایین آمد و گرگانی‌ها در جایگاه چهارم استوار ماندند.
مهران تهران در یک بازی آسان 84 بر 65 تیم ته جدولی فولاد هفت الماس قزوین را برد و به ردیف دوم جدول رسید ( با هشت برد، دو باخت و 18 امتیاز). 
تیم ثامن مشهد که در باختهای میلی‌متری با تیمهای هم وزن خود رکوردشکن بوده و هست! بازهم در یک دیدار عجیب و غریب و سردرگمی در لحظات حساس مقابل تیم هفت نفره صنایع پتروشیمی ماهشهر و در ثانیه‌‌های پایانی بازی را در مشهد و نزدیک به مرز 100  تایی با نتیجه، 89 بر 95 واگذار کرد تا همچنان علاقه‌مندان به بسکتبال در استان از بازی بازیکنان و نحوه کوچینک و رهبری کادر فنی این تیم متحیر بمانند! 
ثامن مشهد در کوارتر اول و درحالی که قدری هم غرور این بازیکنان را همراهی می کرد، کوبنده ظاهر نشدند و در نتیجه وقت اول 22 - 16 با برتری ماهشهری‌ها به ثبت رسید.
در 10 دقیقه دوم که میزبان خطر میهمان بی‌ادعا را احساس کرد، با کارگروهی بهتر توانست 28 امتیاز از صنایع پتروشیمی بگیرد و 17 امتیاز بدهد و بدین ترتیب نیمه اول 44 بر 39 به سود مشهدی‌ها پایان یافت.
در کوارتر سوم حسب یک پروسه تکراری و پرمعما در بازی ‌های گذشته ثامن، نوبت افت بازی و سردرگمی آنان رسید تا جایی‌که صنایع پتروشیمی 33 امتیاز به دست آوردند و مشهدی‌ها 20 امتیاز و پایان وقت سوم 72- 64 با پیروزی ماهشهری‌ها به ثبت رسید.
در 10 دقیقه پایانی در  افت و خیزهایی که در بازی بود، هر دو تیم امتیازات را فی مابین تقسیم کردند. تیم ثامن اگرچه 25 و ماهشهر 23 امتیاز گرفتند، اما صنایع پتروشیمی درحالی که حتی سرمربی تیمش را نیز همراه نداشت و بارها دیده شد، توسط بازیکنان داخل زمین کوچ می‌شود( مهدی زکی زاده شماره 10 و آنتونیورافا شماره 11) شاید هیچ‌گاه فکر نمی‌کردند بتوانند به راحتی و این گونه آسان شیرازه تیم ثامن را به هم بریزند و در تقابل با تیم از هم پاشیده مشهدی‌ها به پیروزی برسند.
عبدالحمید افشاریان سرپرست تیم پتروشیمی در پایان مسابقه گفت: تیم ما به لحاظ مشکلات مالی به سختی جمع و جور شدیم و حتی قرار نبود با تیمی ناقص به مشهد بیاییم، ولی از ترس اینکه از سوی فدراسیون مؤاخذه نشویم، آمدیم و حال هم از این پیروزی واقعاً خوشحال هستیم، البته تیم ثامن تیم قدرتمندی است.
یادآور می‌شویم که ضمن حمایت‌‌های مکرر از این تیم پرتلاش و با انگیزه، به دفعات در همین صفحه هشدار دادیم که تیم ثامن مشهد در افت و خیزهای حین مسابقات و همچنین در مدیریت بازی‌ها، تعویض‌ها و نظارت و تسلط برعملکرد بازیکنان داخل زمین شاید دارای ضعفهایی بوده و هست که باید الزاماً به آن پرداخته شود، زیرا بر این باوریم که هنوز هم دیر نیست.
به نظر اکثر صاحبنظران بسکتبال استان، اگر با صلاحدید مدیران باشگاه ثامن مشهد یک بررسی جدی و مشاوره‌ای به جهت تأثیرگذاری و یا «شوک» در امر کوچینک و یا جابه‌جایی در کادر فنی تیم، بدین معنی که به عنوان مثال با همین افراد کادر فنی فعلی که اشراف کامل به بازیکنان دارند، با تعامل و همفکری برای مدتی مجید ولی پور( مدیر فنی تیم) تیم را کوچ کند تا شاید فرجی در شکستن طلسم جادویی باختهای میلی‌متری ثامن باشد. زیرا این تیم با عنوان نماینده بسکتبال خراسان رضوی لیاقت حضور و بقا در لیگ حرفه‌ای کشور را دارد و باید بماند و  مسؤولان استان و جامعه بسکتبال استان نیز موظف به  حمایت از این تیم هستند.
تیم صنایع پتروشیمی ماهشهر با این پیروزی و کسب چهار برد و 6 شکست و 14 امتیاز یک پله در جدول بالا آمد و در مکان پنجم قرار گرفت. ثامن مشهد نیز با دو پیروزی و هشت باخت و 12 امتیاز در جایگاه هشتم جدول ثابت ماند.
برنامه دیدارهای هفته دوازدهم: صنایع پتروشیمی ماهشهر- فولاد هفت الماس قزوین، پالایش نفت آبادان- ثامن مشهد، شهرداری گرگان- پتروشیمی بندرامام، دانشگاه آزاد اسلامی- پمینا اصفهان. مهرام تهران با حکم قرعه استراحت دارد.
