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استقلال آبستن حوادث غیرمنتظره و جنجالی؛ از اولتیماتوم هیات مدیره به ژنرال تا خط و نشان بازیکنان
 سینا حسینی : خروجی جلسه هیات مدیره باشگاه استقلال فقط یک مورد بود، امیر قلعه نویی باید بماند تا کار نیمه تمام خود را تمام کند! با وجود اینکه بسیاری از اعضای هیات مدیره باشگاه استقلال از روند نتیجه گیری استقلال در مسابقات لیگ برتر راضی نبودند اما آنها برای اینکه از بهانه گیری های امیر قلعه نویی جلوگیری کنند به وی فرصت دادند تا پایان فصل در این باشگاه باقی بماند تا همه چیز به نام او رقم تمام شود.
گفته می شود در جریان نشست روز دوشنبه هیات مدیره استقلال اعضای هیات مدیره به افشارزاده اولتیماتوم داده اند که وی نمی تواند خودش را از پاسخگویی در قبال نتایج تیم کنار بکشد چون به همان اندازه که کادر فنی و بازیکنان مقصر هستند مدیرعامل تیم نیز مقصر است و باید پاسخگوی رفتار و عملکرد خود باشد.
خط و نشان هیات مدیره برای قلعه نویی و مدیرعامل می تواند فضای حاکم بر باشگاه استقلال را ملتهب تر از هر زمانی کند. بدون تردید با انتشار اخبار جزئیات هیات مدیره استقلال در تمرینات تیم فوتبال استقلال موضع گیری های محسوس و نامحسوسی در این قبال صورت خواهد گرفت که این اتفاقات در جریان نتیجه گیری استقلال تاثیر گذار خواهد بود.
با در نظر گرفتن اتفاقات جلسه هیات مدیره و مذاکرات نه چندان دوستانه مدیرعامل و سرمربی در جلسه روز یکشنبه و اتفاقات تمرین روز یکشنبه می توان استقلال را آبستن اتفاقات غیر منتظره دانست. اتفاقاتی که می تواند سرنوشت کسب سهمیه این تیم را به شدت تحت تاثیر قرار دهد. گفته می شود پس از جلسه روز یکشنبه افشارزاده و امیر قلعه نویی روابط این دو به شدت تیره و تار شده چون قلعه نویی معتقد است افشارزاده به جای جلسه با دشمنان وی بایستی سخنانش را به او منتقل می کرده نه این که در سایت مخالف او با دشمنانش جلسه برگزار می کرده!
از طرفی جنجال بازیکنان در تمرین روز یکشنبه باعث شد رابطه قلعه نویی و برخی بازیکنان سرشناس به کلی دگرگون شود. می گویند قبل از آغاز تمرین روز یکشنبه استقلال چند بازیکن باتجربه این تیم هاشم بیک زاده را دوره می کنند و می گویند ما تو را نمی دانیم اما خودمان تصمیم داریم جواب قلعه نوعی را بدهیم. اگر امیر این بار حرفی به ما بزند و تقصیر باخت را گردن ما بیاندازد، وسط حرفش می پریم و اعتراض می کنیم. این حرف ها به حدی روی هاشم بیک زاده تاثیر گذاشت که بیک زاده وقتی شنید قلعه نوعی می گوید من نمی فهمم چرا در استقلال بد بازی می کنید و در تیم ملی عالی هستید، هاشم منتظر بقیه حرف سرمربی نشد و گفت دلیلش مشخص است، در تیم ملی آرامش داریم و در استقلال نداریم.جالب اینجاست که هیچ یک از آن چند بازیکن باتجربه در حمایت از هاشم کلامی حرف نزدند و سکوت اختیار کردند تا معلوم شود فقط قهرمان پشت سر حرف زدن هستند.
روز یکشنبه بازیکنان استقلال بعد از شنیدن حرف های قلعه نوعی با دلخوری تمرین کردند. آنها قبل از شروع تمرین به حدی عصبانی بودند که نمی خواستند تمرین کنند اما پادرمیانی دستیاران امیر باعث شد شر بخوابد!
===
هفته بیست و یکم لیگ دسته اول فوتبال؛ ورزشگاه سیرجان؛ باند پرواز سیاه‌جامگان
مسعود حکم‌آبادی: هفته ماقبل پایانی رقابت‌‎های لیگ دسته اول فوتبال باشگاه‌های کشوردر گروه دوم مسابقات، امروز برگزار می‌‎شود و طبق برنامه؛ «سیاه‌جامگان ابومسلم خراسان» در سیرجان به مصاف «گل‌گهر» این شهر می‌رود.
مشهدی‌ها اگر بخواهند بدون چون و چرا و بی‌توجه به سایر نتایج رقبا، به لیگ برتر صعود کنند بایستی از 2بازی باقی‌مانده 6امتیاز کامل را صید کنند، تا به عنوان تیم نخست راهی لیگ برتر فوتبال باشگاه‌های کشور شوند. اما اگر آن‌ها نتوانند امتیازات کامل بازی‌های باقیمانده را صید کنند باید چشم‌انتظار نتایج سایر تیم‌هایی باشند که اکثرا بازی‌‌های 6امتیازی و حساس دارند.
در این گروه و در این هفته و هفته‌های باقیمانده تیم‌هایی که شانس مسلم صعود به لیگ برتر هستند یعنی پارسه، پاس، نفت آبادان و مس رفسنجان یا مقابل یکدیگر قرار می‌گیرند یا بایستی برابر تیم‌های پایین جدولی که برای ماندن دست و پا می‌زنند به میدان بروند که در هر دو حالت کار سختی در پیش خواهند داشت. سیاه‌جامگان ابومسلم خراسان اما با دو تیم میانه جدولی بازی دارد که چندان دغدغه سقوط ندارند، بنابر این قرعه آسان‌تری به شاگردان مهاجری خورده است.
تیم گل‌گهر سیرجان که امروز میزبان مشهدی‌هاست با 23 امتیاز، میانه‌نشین جدول رده‌بندی است و خطر سقوط آن‌ها را تهدید نمی‌کند، اما در این سوی میدان شاگردان مهاجری به شدت نیازمند این 3امتیاز هستند تا در صدر جدول رده‌بندی جا خوش کنند و هفته آینده با فراغ بال و آرامش خاطر بیشتری از گیلانی‌ها پذیرایی کنند.
 مهاجری در این مسابقه، محروم و مصدومی ندارد و شاید این نخستین بازی است که او با ترکیب کامل خودش می‌تواند پا به میدان نبرد بگذارد، آن هم برابر تیمی که در دور رفت بازی 2 بر صفر باخته مقابل سیاه‌جامگان را به تساوی کشاند و کار را برای مشهدی‌ها سخت کرد. در بازی امروز مثل همیشه 3 فرضیه وجود دارد؛ اگر مشهدی‌ها برنده مسابقه باشند آن‌ها بدون چون و چرا با 38امتیاز و حداکثر اختلاف 2امتیازی با تیم دوم به صدر جدول خواهند رفت، به این دلیل که تیم مس رفسنجان صدرنشین گروه، در این هفته استراحت خواهد داشت.
اما اگر مشهدی‌ها از این بازی نتوانند بیش از یک امتیاز کسب کنند 36امتیازی شده و با تکیه بر تفاضل گل با سایر رقبا رقابت می‌کنند. در این صورت نفت آبادان را هم اگر برنده مصاف با راهیان بدانیم با مس رفسنجان و سیاه‌جامگان هم‌امتیاز خواهد شد و دیگر تیم هم‌امتیاز با این 3تیم را برنده دیدار پارسه و پاس مشخص می‌کند و هفته آینده شاهد رقابت 4تیم 36امتیازی خواهیم بود.
در وهله آخر اما اگر شاگردان مهاجری بازنده نبرد سیرجان باشند، همه چیز دست قضا و قدر خواهد افتاد؛ آن‌ها 35امتیازی می‌مانند و نفت آبادان، پارسه و یا پاس همدان خواهند توانست طوری بالانشینی کنند که مشهدی‌ها را تا رده چهارم جدول رده‌بندی پایین بیاورند و امید سیاه‌جامگان برای صعود به تک‌بازی آخر و باخت حریفان خواهد ماند.
بررسی سایر مسابقات این گروه نشان می‌دهد که شاید نتیجه تساوی مدعیان، بهترین هدیه برای مشهدی‌ها باشد. «نفت آبادان» در شهر خودش به مصاف شاگردان حنطه‌ای می‌رود که تقریبا سقوطش به دسته دوم مسجل شده، پارسه و پاس یک دیدار حساس را در تهران با هم برگزار خواهند کرد و داماش گیلان در رشت با شهرداری بندرعباس سقوط کرده دیدار می‌کند که در صورت برد گیلانی‌ها آن‌ها هفته آینده بدون کمترین دغدغه‌ای برای سقوط به مشهد خواهند آمد. در آخرین دیدار هم تیم خداداد عزیزی یعنی شهرداری تبریز برای آخرین تلاش‌ها برای ماندن در دسته اول در یزد به مصاف فولاد یزد خواهد رفت. فولادی که هفته گذشته در مشهد تن به یک شکست 2 بر یک داده بود.
گفتنی است؛ تمامی این‌ دیدارها عصر امروز به طور همزمان از ساعت 16 و 45دقیقه آغاز خواهد شد که قضاوت بازی سیاه‌جامگان ابومسلم و گل‌گهر سیرجان بر عهده احمد صالحی است.
===
دعوای هدایتی و وزارت ورزشی ها در فضای مجازی ؛ چه کسی واقعیت را می گوید؛ هدایتی یا وزارت ورزش؟!
پیمان طالبیان : درگیری مسؤولان وزارت ورزش و خریدار متمول باشگاه پرسپولیس روز به روز بیشتر می شود، به گونه ای که انتظار می رود در روزهای باقیمانده تا برگزاری مرحله سوم مزایده فروش برنده استقلال و پرسپولیس افشاگری های بیشتری در خصوص اقدامهای صورت گرفته میان هدایتی و مدیران این وزارتخانه نمایان شود.
حسین هدایتی که به دلیل خلف وعده مسؤولان وزارت ورزش از ادامه حمایت مالی پرسپولیس در جریان مسابقات لیگ برتر صرفنظر کرد، فهرست هزینه کرد خود را برای پرسپولیس در ماه های اخیر فاش کرد تا به این ترتیب فضای حاکم بر اتفاقات اخیر را به سود خود تغییر دهد. 
هدایتی صبح روز دوشنبه از طریق صفحه خود در یکی از شبکه های اجتماعی مدعی شد، حدود چهار میلیارد تومان تا روز 26 فروردین ماه هزینه کرده است، اما مسؤولان وزارت ورزش به دلیل عدم پرداخت هزینه خرید بلیت بازی پرسپولیس- النصر وی را سرزنش می کنند. وی در حاشیه انتشار اعلام ریز هزینه های صورت گرفته برای پرسپولیس خطاب به هواداران گفت، این سند صداقت یک هوادار عاشق بدون اینکه اسپانسر یا مسؤولیتی در قبال تیم محبوبش داشته باشد است. آیا این مبلغ هدیه ناقابل اینجانب پاسخ پول بلیت بازی پرسپولیس – النصر را نمی‌دهد؟
انتشار این فهرست، جنجال جدیدی را در فضای مجازی به راه انداخت، اما مسؤولان وزارت ورزش و جوانان هم بیکار ننشستند و از طریق برخی نزدیکان خود، موارد دارای تناقض ادعای حسین هدایتی را به صورت مشخص اعلام کردند تا هدایتی را متهم به دروغگویی کنند. 
گفته می شود، هدایتی این مبالغ را به صورت چک به باشگاه پرسپولیس اختصاص داده، اما برخی از این چکها پاس نشده است؛   به صورت مثال چک 300 میلیونی هدایتی به حمید درخشان در موعد مقرر پاس نشده، اما هدایتی این مبلغ را به عنوان پرداخت به باشگاه پرسپولیس در فهرست کمکهای مالی خود آورده است.
حالا باید دید این جریان و کشمکشها تا چه زمانی ادامه خواهد داشت، گفته می شود هدایتی که سرسختانه به دنبال شرکت در مزایده مرحله سوم است، در آستانه نهم اردیبهشت ماه  به دنبال یارکشی برای موفقیت در مزایده فروش برند  پرسپولیس است، از این رو با چهره های مورد علاقه هواداران برای همکاری در آینده نزدیک مذاکراتی را انجام داده است، اما اینکه آیا این چهره ها حاضرند همکاری با هدایتی را بپذیرند مشخص نیست، ولی برای اثبات ادعای طرح شده از سوی هدایتی باید منتظر گذشت زمان بود. در تازه ترین اخبار منتشر شده از سوی نزدیکان هدایتی  آمده، وی با محمد دادکان برای مدیرعاملی باشگاه پرسپولیس وارد مذاکره شده و حتی توانسته موافقت این مدیر شناخته شده را برای حضور در پرسپولیس فراهم کند، اما هنوز این خبر از سوی دادکان و نزدیکانش مورد تأیید قرار نگرفته است، به همین منظور منتقدان وی و برخی جریانهای نزدیک به وزارت ورزش مدعی اند، بازی رسانه ای حسین هدایتی برای برهم زدن قاعده بازی انتقال پرسپولیس آغاز شده و مطمئناً در روزهای آینده اتفاقات جنجالی دیگری که با حسین هدایتی مرتبط خواهد بود نیز در محافل خبری منتشر خواهد شد.
===
دور برگشت یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان؛ معجزه در آلیانتس آرنا؟
دلارام عظیمی:  بایرن مونیخ هفته گذشته در ورزشگاه دراگائو با شوک بزرگی روبه رو شده و حالا امید کمی برای صعود به نیمه نهایی چمپیونزلیگ دارد. با این حال فیلیپ لام تاکید می کند که بعد از آن نتیجه، باواریایی ها همچنان شانس پیشروی و عبور از این مرحله را دارند. پپ گواردیولا بعد از شکست اخیر گفت که کار بایرن برای صعود خیلی دشوار شده است. این دومین باخت بایرن در شش بازی لیگ قهرمانان بود. در مجموع آنها از شش بازی اخیر خود در اروپا سه پیروزی دشت کرده بودند.
 درحالی که امیدهای آنها برای پیشروی در اروپا هنوز با ابهامهایی روبه‌روست، تیم گواردیولا در آستانه فتح دومین قهرمانی پیاپی خود در بوندسلیگاست. بازیکنان بایرن می دانند در بازی رفت چوب اشتباه‌های مهلک خط دفاعی خود را خورده بودند. شاید یک گل زودهنگام بتواند سرنوشت بایرن را در این بازی به طور کامل تغییر دهد و با حمایت تماشاگران خودی در آلیانتس آرنا بایرن گلهای بیشتری وارد دروازه تیم لوپتگی هم بکند. 
پورتو با اینکه پیشینه خوبی در رقابتهای چمپیونزلیگ دارد، اما این تیم هفته گذشته با عبور از سد بایرن شوک بزرگی به همه وارد کرد. آخرین باری که آنها به نیمه نهایی این رقابتها رسیده بودند، سال 2004 و زمانی بود که با ژوزه مورینیو روی نیمکت قهرمان این مسابقات شدند. تیم خولن لوپتگی از ابتدای سال 2015 تا امروز، 13 بازی از 16 مسابقه خود را با پیروزی پشت سرگذاشته است. اخیرا آنها چهار پیروزی در تمامی رقابتها کسب کرده اند. پورتو در این دوره از رقابتها، در هر یازده دیدار خود تا امروز شکست نخورده است. در لیگ ، قهرمان بیست و هفت دوره از رقابتهای باشگاهی پرتغال با سه امتیاز کمتر از بنفیکا در مکان دوم جدول ایستاده است. آنها رکورد یازده بازی بدون باخت خود را این هفته با پیروزی مقابل آکادمیکا به پایان رساندند. با اینکه خیلی ها تصور می کنند پورتو به نیمه نهایی صعود کرده، بازیکنان این تیم می دانند که در مونیخ کار دشواری برعهده خواهند داشت. مگر اینکه آنها همان نمایشی را که در بازی رفت ارایه کردند، تکرار کنند. بایرن همچنان آلابا، بن عطیه، مارتینس، ریبری، شواین اشتایگر و روبن را دراختیار ندارد. جکسون مارتینس و کریستین تیو هم با مصدومیت روبه‌رو هستند، ولی به این مسابقه خواهند رسید؛ البته پورتو الکس ساندرو و دانیلو را به دلیل محرومیت دراختیار نخواهد داشت.
     بارسلونا – پاری سن ژرمن
بارسلونا با 12 بازی بدون شکست شامل 10 پیروزی به مصاف پی اس جی می رود. تیم انریکه در 36 بازی خود تنها در چهار مسابقه نتوانسته پیروز نشود. با وجود برتری 3-1 در بازی رفت، هنوز صعود این تیم به مرحله بعدی قطعی نیست. بارسا هیچ نشانی از خستگی در هفته های پایانی لیگ نشان نداده و در برابر والنسیا هم در دقیقه اول و هم در دقیقه آخر بازی گل زد. 
سوارس ششمین گل خود در هفت بازی اخیر را برای این تیم به ثمر رسانده و حالا در 34 بازی خود برای بارسا 19 گله شده است. کاتالونیایی ها باید درفینال جام حذفی هم به مصاف اتلتیک بیلبائو بروند، ولی تمرکز آنها روی رقابتهای اروپایی است. 
 بلان برای بازی امشب به بازیکنانش یادآوری می کند که آنها در این فصل توانسته اند یک بار بارسلونا را مغلوب کنند. اگرچه پی اس جی مقابل تیمهای بزرگ اروپایی ضعف هایی نشان داده و نمونه بارز این امر در بازی رفت تیمها در پارک دوپرنس مشهود بود. بارسلونا در 31 بازی اخیر خود در خانه تنها یک شکست را متحمل شده و همین کار را برای پی اس جی دشوار می کند. دنی الوز در بازی قبلی به دلیل محرومیت حضور نداشت، اما در این مسابقه مسلماً در ترکیب تیم قرار می گیرد و رویارویی او با پی اس جی که از آن به عنوان یکی از مقصد‌ها بعدی او در فصل آینده یاد می شود، جالب خواهد بود. آمادگی مسی هم دغدغه دیگر تیم فرانسوی است. اگرچه ورراتی و زلاتان بعد از پشت سر گذاشتن محرومیت اروپایی دوباره در اختیار تیم هستند. زلاتان اگر پنج گل دیگر برای پاری سن ژرمن بزند، رکورد بهترین گلزن تاریخ این باشگاه را به خود اختصاص می دهد. تیاگو سیلوا هم در این بازی به دلیل مصدومیت در بازی قبل حضور ندارد و داوید لوئیز جای او را می گیرد. تیاگو موتا هم که در چهار بازی قبلی غایب بوده، بعید است در این مسابقه به میدان رود.
===
دست جرارد از جام کوتاه ماند؛ لیورپولِ طلسم شده!
صدقی:  برندان راجرز تاکید کرد که بازیکنان لیورپول با مشکل ذهنی در بازی های بزرگ روبه‌رو هستند و نمی توانند با فشار این بازی های مهم کنار بیایند. وقتی استون ویلا امیدهای این تیم را برای رسیدن به فینال جام حذفی ازبین برد، سرخپوشان نتوانستند نتیجه 2-1 را در ومبلی جبران کنند؛ البته گل بالوتلی به اشتباه از سوی داور در دقیقه 88 آفساید اعلام شد و شاید اگر این اتفاق نمی افتاد لیورپول در وقت های اضافی شانسی برای عبور از سد حریفش پیدا می کرد. این نتیجه به معنای وداع قطعی لیورپول با جام در این فصل و خداحافظی جرارد با دستان خالی از تیم خواهد بود. 
راجرز اولین مربی از دهه 1950 میلادی است که هنوز هیچ جامی در سه سال ماموریت در آنفیلد فتح نکرده و ابهامهایی در مورد آینده او در لیورپول روز به روز بیشتر می شوند؛ ضمن اینکه شانس صعود لیورپول به رقابتهای لیگ قهرمانان فصل آینده هم زیاد نیست. 
مربی سرخپوشان بعد از باخت به ویلا گفت:” مسلما ناراحت هستیم. می توانید در یک بازی بازنده باشید، ولی امیدوار هستید که خوب بازی کنید و موقعیت برای خودتان ایجاد کنید. فکرمی کنم استون ویلا از ما بهتر بود. ما در دو نیمه نهایی حضور داشتیم  و باید شجاعت بازی کردن در بازی های بزرگ را داشته باشیم. باید در این زمینه پیشرفت کنیم. ما تیمی هستیم که پیشرفت و در تابستان کمی تغییر کرده است؛ همه این تجربیات در آینده مفید هستند”
===
===
پیغام سرمربی پرسپولیس از قطر برای مدیرعامل جنجالی؛ برانکو: 30 درصد به حسابم واریز نشود دیگر کار نمی کنم!
گروه ورزش : شرایط نا به سامان مالی باشگاه پرسپولیس ، انتشار اخبار ضد و نقیض درباره بی پولی باشگاه پرسپولیس ، کناره گیری ناگهانی محمد حسین نژاد فلاح و سفر بدون اطلاع حسین عبدی به قطر با دستور مدیرعامل جنجالی دست به دست یکدیگر داد تا برانکو ایوانکوویچ در آستانه بازی با لخویا در رقابت های لیگ قهرمانان با نارضایتی از وضعیت موجود درخواست پرداخت مطالبات خود را داشته باشد.
گفته می شود قرار بود طبق توافق قبلی برانکو بلافاصله پس از بازگشت ازکرواسی 30 درصد ازمبلغ قرارداد خود را دریافت کند وحتی شماره حساب دبی خود را نیز در اختیار باشگاه گذاشت اما هیچ پولی به حسابش واریز نشد. با این وجود برانکو در بازی با سپاهان روی نیمکت پرسپولیس نشست به این امید که پولش را بگیرد ولی به دلیل جدایی حسین هدایتی این امیدها به یاس تبدیل شد. این درحالی بود که وکیل حسین هدایتی به همراه نژاد فلاح به ترکیه سفرکرده و در جریان مذاکرات با برانکو اطمینان خاطر را به مرد کروات داده بود منتهای مراتب مالک استیل آذین بی توجه به آن قول و قرارها کنار کشید و نژاد فلاح را با سرمربی خارجی تنها گذاشت!
برهمین اساس برانکو به شکلی تهدید آمیزخطاب به مسوولان پرسپولیس اعلام کرده تا بعد ازبازی با لخویا مهلت می دهد که 30 درصد مبلغ قراردادش پرداخت شود و در غیراین صورت فکر جدیدی می کند.بد نیست اضافه کنیم مبلغ قرارداد برانکوبا پرسپولیس 650 هزاردلاراست. 
در همین رابطه گفته می شود حمید سیاسی در پاسخ به درخواست برانکو ایوانکوویچ اعلام کرده به محض بازگشت تیم به تهران او با برانکو ملاقات خواهد کرد و مقدمات پرداخت مطالبات وی را فراهم خواهد کرد تا مشکلی برای ادامه فعالیت او در باشگاه پرسپولیس وجود نداشته باشد. 
==
لیگ قهرمانان آسیا؛  فولاد و تراکتورسازی زیر تیغ حذف
دور پنجم مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا امروز با دیدار تیم‌های فولاد و تراکتورسازی با حریفان‌شان آغاز می‌شود.در نخستین دیدار ایرانی‌ها در دور پنجم مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا، تراکتورسازی از ساعت 18 در تبریز از نسف‌قارشی ازبکستان پذیرایی می‌کند. این دو تیم با چهار امتیاز در رده‌های سوم و چهارم جدول گروه D قرار دارند و برای اینکه به صعود به دور بعد امیدوار باشند، باید در این دیدار پیروز شوند. در غیر این صورت شاید دیگر شانس چندانی برای بقا در رقابت‌ها نداشته باشند. در دیگر دیدار این گروه الاهلی عربستان به مصاف هم‌نام اماراتی‌اش می‌رود.
در گروه D الاهلی عربستان با 8 امتیاز و الاهلی امارات با 5 امتیاز اول و دوم هستند و نسف قارشی ازبکستان به دلیل تفاضل گل بهتر نسبت به تراکتورسازی سوم است.
دیدار رفت تراکتورسازی و نسف‌قارشی در ازبکستان با برتری تیم ازبکستانی به پایان رسیده بود.
فولاد، دیگر تیم ایرانی حاضر در لیگ قهرمانان آسیاست که این هفته پنجمین دیدارش را در مرحله گروهی انجام می‌دهد. فولاد امروز برابر السد قطر صف‌آرایی می‌کند و تنها در صورت کسب امتیاز برابر این تیم شانس خود را برای صعود به مرحله بعد زنده نگه می‌دارد.
الهلال عربستان و السد قطر تیم‌های اول و دوم گروه C هر دو با 7 امتیاز برای صعود رقابت می‌کنند و فولاد با سه امتیاز در رده چهارم قرار دارد. اگر فولاد این هفته از السد شکست بخورد، باید از بازی‌ها خداحافظی کند. در صورت تساوی این تیم برابر حریف قطری نیز باید نتیجه دیدار الهلال و لوکوموتیو تاشکند را بررسی کنیم. در صورتی که الهلال از حریفش امتیاز بگیرد – که اصلا دور از انتظار نیست – فولاد با تساوی برابر السد نیز از بازی‌ها حذف می‌شود.
لوکوموتیو تاشکند و الهلال عربستان ساعت 15:30 به مصاف هم می‌روند و دیدار السد و فولاد از ساعت 20:30 آغاز می شود.
در گروه C الهلال عربستان با 7، السد عربستان با 7 ، لوکوموتیو ازبکستان با 4 و فولاد ایران با 3 امتیاز به ترتیب در رده‌های اول تا چهارم قرار دارند. دیدارهای پرسپولیس و نفت برابر حریفان‌شان چهارشنبه دوم اردیبهشت برگزار می‌شود.
===
حضور در شورای شهر شغل نیست؛ رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس ‎: درمورد شرایط رضازاده قانون سکوت کرده است 
 محمدعلی پورمختار،رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی درمورد مشکلات حسین رضازاده برای حضور در انتخابات فدراسیون وزنه‌برداری گفت: در قوانین صراحتاً تمام موضوعات آمده است؛ تصدی بیش از یک شغل جز عناوینی است که ممنوعیت دارد، البته در قوانین شوراها هم برخی موارد ذکر شده است.  وی ادامه داد: عضویت اعضا در شورای شهر و کارمند شدن در شهرداری جز مواردی است که در قانون آمده و ممنوع است. این موضوع برای برخی دیگر از موارد اداری هم آمده است؛ برای مثال عضویت همزمان در شورای شهر و مجلس ممنوع است.
پورمختار با بیان اینکه برای فدراسیون ها اختلاف‌ نظرها جدی است، عنوان کرد: در قانون صراحتاً مطلبی نیامده است که این کار برای اعضای شورا یا مجلس منع کرده باشد. حقوق گرفتن از 2 یا چند پست دولتی اشتباه است و در این خصوص در قانون اساسی اشاره کرده که کارمندان دولت و وکلا نمی‌توانند همزمان نماینده باشند، اما از طرفی گفته نشده که نماینده‌ها نمی‌توانند چنین شرایطی داشته باشند.  رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی ‎ با اشاره به اینکه شاید خلأهای قانونی داشته باشیم، گفت: نباید محدودیت ایجاد کنیم. قانون درمورد شرایط رضازاده سکوت کرده است و وقتی این گونه باشد یعنی تصدی بلامانع است. محدودیت هم استثنا است که برای محدودیت یا ممنوعیت باید قانون وجود داشته باشد.
وی افزود: باید در آینده تعیین تکلیف شود، اما در حال حاضر ممنوعیت صریح نداریم. با استعلام‌هایی که گرفته شده است حضور در شورای شهر شغل محسوب نمی‌شود. البته سال گذشته هم استعلام‌هایی گرفته شد و همین نتیجه حاصل شد.
===
هفته بیست و یکم دسته اول؛ فولادنوین لیگ برتری شد
هفته بیست و یکم از رقابتهای لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور عصر دیروز با برگزاری ۶ مسابقه از گروه «الف» آغاز شد که در مهمترین مسابقه تیم فوتبال فولادنوین اهواز در خانه برابر مس کرمان به پیروزی دست یافت و به عنوان تیم نخست این گروه، جواز حضور در فصل آینده لیگ برتر را کسب کرد.
در این بازی که ورزشگاه اختصاصی فولادنوین برگزار شد، علی‌اصغر عاشوری در دقیقه ۸۲ گل برتری تیم فوتبال فولادنوین را به ثمر رساند. ضمن اینکه مهدی نیایش‌پور بازیکن این تیم اهوازی در دقیقه ۶۶ یک ضربه پنالتی را هم از دست داد.
با این پیروزی فولادنوین اهواز ۴۲ امتیازی شد و در فاصله یک هفته به پایان این رقابتها به لیگ برتر صعود کرد و مس کرمان هم با ۳۵ امتیاز قبلی، موقتا در رده دوم باقیماند اما هنوز شانس صعود به دیدار پلی‌آف لیگ برتر را دارد.
در دیگر بازی مهم ، تیم نساجی درحالی در خانه برابر تیم سقوط کرده تربیت نوین یزد به تساوی رضایت داد که در دقیقه ۶۷ یک ضربه پنالتی را از دست داد. این تیم با ۳۳ امتیاز، در هفته پایانی برای رسیدن به دیدار پلی‌آف تلاش می‌کند.
 شهرداری اردبیل هم با شکست خانگی برابر نفت و گاز گچساران اندک شانس‌های خود برای صعود به لیگ برتر را از دست داد. فجرسپاسی هم در خانه برابر گیتی‌پسند پیروز شد تا ضمن صعود به رده چهارم، بقایش در لیگ دسته اول را قطعی کند.  هرچند نفت و گاز هم با تکیه بر این برد به دسته دوم سقوط کرد. 
نیروی زمینی در خانه ایرانجوان بوشهر پیروز شد تا هنوز شانس بقا در لیگ دسته اول را داشته باشد.
===
جریمه تیم هندبال سنگ آهن بافق 
جلسه کمیته انضباطی فدراسیون هندبال برای بررسی حاشیه‌های دیدار سنگ‌آهن بافق و ثامن‌الحجج سبزوار در محل فدراسیون هندبال تشکیل شد. در نهایت نتیجه 10 بر صفر به سود تیم ثامن الحجج سبزوار اعلام شد. همچنین سنگ آهن بافق یزد نیز به محرومیت یک بازی خانگی و برگزاری یک دیدار خارج از خانه محکوم شد.
===
کشته شدن قهرمان اتومبیلرانی ایران در تصادف مرگبار
به نقل از روابط عمومی فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی، حمیدرضا کمالی قهرمان کلاس آزاد اتومبیلرانی ایران در تصادف مرگبار یکی از اتوبان‌های تهران جان خود را از دست داد.این تصادف 6 کشته و مجروح بر جای گذاشته است.
===
سرپرست فدراسیون پزشکی ورزشی ایران: مجوزی برای آموزش‌های «رونی کلمن»  در ایران  صادر نشده است
محمد تقی خانی،سرپرست فدراسیون پزشکی ورزشی ایران درباره اقدامات فدراسیون پزشکی ورزشی ایران نسبت به آمدن “رونی کُلمن” آمریکایی معروف به ماشین عضله با دارو، گفت: فدراسیون پزشکی ورزشی ایران به هیچ عنوان مجوزی برای فعالیت این فرد نداده و باید از نهادهایی که به این فرد مجور دادند چنین مباحثی را پرسش کرد.
وی با صحه گذاشتن بر خطرات ورود چنین افرادی به کشور که تبدیل به الگوهای ورزشی و رواج مصرف مکمل‌های غیرمجاز می‌شود، عنوان کرد: متأسفانه برخی مکمل‌ها نیز اصلاً آرد خالی هستند و به راحتی با مبالغ 2 تا 3 میلیون تومان به جوانان فروخته می‌شود و این کار به معنای واقعی دزدی در ورزش است.
سرپرست جدید فدراسیون پزشکی ورزشی ایران تصریح کرد: ما وزارت امورخارجه نیستیم و به “رونی کلمن” مجوز حضور و فعالیت آموزشی در ایران را ندادیم، بنابراین نهادهایی که این اجازه را دادند باید پاسخگو باشند، زیرا اصلاً ما از نظر قانونی هم دستمان به جایی نمی‌رسد.
  بلیت ۲۵۰ هزار تومانی تدریس کلمن برای دانشجویان تربیت بدنی!
برنامه کامل سمینار تخصصی قهرمان پرورش اندام جهان که قرار است در تهران برگزار شود اعلام شد.
رونی کلمن قهرمان سابق پرورش اندام جهان طبق برنامه زمانبندی شده شامگاه چهارشنبه ۲ اردیبهشت به همراه بیگ رمی برای برگزاری ۴ سمینار تخصصی بدنسازی در تهران حضور خواهد یافت.کلمن در مدت ۲ روز اقامت خود در تهران ۴ سمینار تخصصی برای علاقمندان بدنسازی در سالن آمفی تئاتر دانشگاه تربیت بدنی تهران برگزار خواهد کرد.
همچنین به دلیل استقبال دانشجویان رشته تربیت بدنی برای حضور در این همایش بلیت های سمینارهای رونی کلمن برای دانشجویان رشته تربیت بدنی با تخفیف ویژه به قیمت ۲۵۰ هزار تومان به فروش خواهد رسید.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
جباری: الاهلی را به استقلال ترجیح می دهم
مجتبی جباری هافبک پیشین استقلال و تیم ملی که سال های پایانی فوتبالش را در قطر می گذرند در مصاحبه با احمد حشمت خبرنگار روزنامه شرق الریاضی قطر از وضعیت این روزهای خودش و باشگاهش گفت.
    در ابتدای کار از وضعیت آسیب دیدگی ات بگو؟
شکر خدا پس از 4 هفته استراحت آسیب دیدگی ام به طورکامل بهبود یافت و هم اکنون می توانم با نظر پزشکان و کادر فنی در تمرینات گروهی تیم شرکت کنم. حتی می توانستم در بازی آخر لیگ برابر الشحانیه حضور یابم اما زلاتکو ترجیح داد بازی نکنم تا اینکه به طور صد در صد برای بازی در جام امیر آماده شوم.
     این فصل را با الاهلی چطور گذراندی؟
مسیر من با الاهلی ، مسیری کاملا دلچسب بود و من خود را در بین خانواده خودم احساس می کردم. به همین دلیل تصمیم دارم قراردادم را با این باشگاه برای دو فصل آینده تمدید کنم.
     برای بازگشت به استقلال برنامه ای نداری؟
استقلال باشگاه بزرگی است و نمی توانم منکر این موضوع شوم هرچند امیدوارم روزی به این باشگاه برگردم اما من بازی در باشگاه الاهلی را ترجیح می دهم.
     آیا به بازنشستگی بعد از پایان قرارداد با الاهلی فکر نمی کنی؟
اصلا به بازنشستگی فکر نمی کنم. من در حال حاضر احساس خوبی به بازی دارم و هرگز به بازنشستگی بدون تفکر فکر هم نمی کنم.
داور پنالتی پرسپولیس را ندید؛  عسگری: گل سپاهان آفساید بود
به نقل از سایت فدراسیون فوتبال، حسین عسگری درباره قضاوت داوری دیدار پرسپولیس و سپاهان از هفته بیست  ششم لیگ برتر گفت: در این بازی بخصوص در نیمه دوم که آن دو صحنه پیش آمد، در صحنه نخست در محوطه جریمه تیم سپاهان خطایی روی مهاجم تیم پرسپولیس رخ داد که داور مسابقه باید طبق قانون اعلام پنالتی می‌کرد و مدافع تیم سپاهان را به دلیل جلوگیری از موقعیت واضح و آشکار گل از زمین مسابقه اخراج می‌کرد. عسگری درباره صحنه دوم که مربوط به گل مردود شده سپاهان است گفت: کمک داور با دقت و جایگیری صحیح به درستی اعلام آفساید کرده است. 
درخشان: رفتن سیاسی به من لطمه زد
سرمربی سابق تیم فوتبال پرسپولیس گفت: رفتن سیاسی هم به من و هم به این باشگاه لطمه زد و مشکلات از آن زمان آغاز شد. حمید درخشان پس از جلسه‌ای که با سیاسی در باشگاه پرسپولیس داشت تصریح کرد: آمده بودیم در خصوص مطالباتمان صحبت کنیم و در مورد آن به نتیجه برسیم که چه کاری باید انجام دهیم.وی در مورد اینکه آیا تا این لحظه هزینه‌هایی از قراردادش پرداخت شده یا خیر گفت: تا این لحظه که اتفاقی نیفتاده است. من 350 میلیون از باشگاه پرسپولیس طلبکارم و چک  داده اند و هنوز نگفته‌اند چه زمانی به بانک مراجعه کنم.
سبک‌دست: حدود 18 میلیارد تومان به استقلال دادیم
شاهرخ سبک‌دست عضو هیأت مدیره استقلال در رابطه با اینکه چه زمانی به بازیکنان پول می‌دهند، گفت: در اولین فرصت که پول به دست‌مان برسد آن را به باشگاه می‌دهیم و ظرف چند وقت آینده این کار را انجام می‌دهیم. وی در مورد اینکه تا به الان چقدر پول به استقلال دادند، گفت: نزدیک به 18 میلیارد تومان پول پرداخت کردیم.
سبک‌دست در ارتباط با اینکه قرارداد آنها با استقلال به چه مبلغی بوده، گفت: اگر حدودی بخواهیم بگوییم قرارداد ما نزدیک به 20 میلیارد تومان بوده که تا به الان چیزی حدود 18 میلیارد پرداخت کردیم.
شایعه مدیرعاملی ماجدی
ماجدی سرپرست تیم فوتبال استقلال در مورد اینکه گفته می‌شود قرار است استقلال به ایران خودرو واگذار شود و غیبت یک ماهه صاحب‌پناه این شایعه را به وجود می‌آورد که او مدیرعامل آینده استقلال شود، گفت: این موضوعات شایعه است من چیزی نشنیدم. بعید می‌دانم استقلال زیر نظر ایران خودرو برود. 9 اردیبهشت روز مزایده است و فکر می‌کنم خریداری پیدا نشود و با همان اسپانسر قبلی ادامه دهیم. واگذاری به بخش خصوصی در حد یک حرف خام است. خصوصی‌سازی نیاز به زیرسازی و اتاق فکر دارد.
برانکو: تعویض صادقیان ارتباطی به هدایتی نداشت
سرمربی پرسپولیس پیش از ترک تهران تاکید کرد که گابریل در بازی برابر لخویا نیمکت نشین خواهد بود. او هم‌چنین گفت که تعویض صادقیان در بازی با سپاهان ارتباطی به هدایتی نداشت و او به تجارت خودش مشغول است.
برانکو ایوانکوویچ که در فرودگاه امام (ره) با خبرنگاران گفت‌وگو می‌کرد درباره شرایط تیمش پیش از بازی با لخویا گفت: از شرایط موجود راضی هستم و در بهترین اوضاع قرار داریم. محسن بنگر هم به تیم ما اضافه شده است و تمام بازیکنانم را در اختیار دارم. اینکه از او در چه مقطعی از بازی استفاده کنم هنوز مشخص نشده است اما حضور او در تیم ما دلگرمی بزرگی به من می‌دهد. امیدوارم که در بالاترین سطح توانایی خودمان ظاهر شویم و با پیروزی مقابل لخویا به مرحله یک هشتم صعود کنیم.
قلعه‌نویی: قول دادند مشکلات مالی این هفته برطرف شود
سرمربی آبی‌پوشان تهران پس از حضور در باشگاه استقلال حرف‌هایش با افشارزاده را “خانوادگی” خواند و گفت، نماینده اسپانسر باشگاه قول داده است، قبل از بازی بعدی آبی‌پوشان مشکلات مالی حل شود.
وی در پاسخ به این سوال که آیا درباره صحبت‌های روز یکشنبه او با رسانه‌ها بحثی شد، اظهار کرد: درباره آن صحبت‌ها باید بگویم که مسوولیت نتایج با من است و این صحبت‌ها هم درون خانوادگی بود.
اولیویرا: برای صعود کار دشواری داریم
سرمربی تیم فوتبال تراکتوسازی گفت: با توجه به شرایط گروه و شانس همه تیم‌ها برای صعود کار دشواری در بازی امروز پیش رو داریم.
تونی اولیویرا در نشست خبری پیش از مسابقه با نسف قارشی اظهار کرد: این بازی مثل 4 بازی قبلی سخت خواهد بود. فاصله امتیازی دو تیم کم است. این امکان برای صعود هر دو تیم وجود دارد. نسف قارشی در لیگ ازبکستان در رتبه اول قرار دارد و به نظر می‌رسد سازمان تیمی خوبی داشته باشد و مطمئنا کار دشواری در بازی امروز خواهیم داشت. 
===
اخبار کوتاه
 هفته بیست و چهارم
پرسپولیس2 - راه آهن 2 
تراکتورسازی3 - استقلال‌خوزستان صفر
فولاد‌ خوزستان2 - استقلال 1
نفت تهران1- نفت مسجد سلیمان صفر
سایپا 1- ملوان صفر
صبای قم2 - سپاهان صفر 
ذوب آهن صفر - گسترش فولاد صفر
پدیده مشهد صفر - سایپا صفر
ملوان1 - پیکان1
هفته بیست و پنجم
 نفت مسجد سلیمان1 - راه آهن1 استقلال تهران1 -ذوب آهن1  
سایپا3 - صبای قم  صفر  
پیکان صفر - پدیده مشهد صفر  
گسترش فولاد3 -ملوان1  
سپاهان2 - تراکتورسازی  1
استقلال‌ خوزستان1 -پرسپولیس1  
نفت تهران صفر -فولاد‌ خوزستان 1
هفته بیست و ششم
تراکتورسازی2 -سایپا 1
فولاد‌ خوزستان3 - نفت مسجد سلیمان 2
پرسپولیس1 - سپاهان 2
ذوب آهن5 - نفت تهران 3
راه آهن2 - استقلال‌خوزستان 2
ملوان1 - استقلال1 
پدیده مشهد2 -گسترش فولاد1 
صبای قم صفر - پیکان صفر  
هفته بیست و هفتم
جمعه 4 اردیبهشت 1394
سپاهان - راه آهن ساعت 18
گسترش فولاد - صبای قم ساعت 18
نفت مسجد سلیمان - استقلال‌خوزستان ساعت 18
استقلال تهران - پدیده مشهد ساعت 19:15
شنبه 5 اردیبهشت 1394
نفت تهران -ملوان ساعت 18
پیکان - تراکتورسازی ساعت 18
فولاد‌ خوزستان -ذوب آهن ساعت 18
سایپا - پرسپولیس ساعت 17:30
هفته بیست و هشتم
جمعه 11 اردیبهشت 1394
راه آهن - سایپا ساعت 18
ملوان - فولاد‌ خوزستان ساعت 18
تراکتورسازی -گسترش فولاد ساعت 18
استقلال‌خوزستان -سپاهان ساعت 18
پرسپولیس - پیکان ساعت 18
پدیده خراسان -نفت تهران ساعت 18
صبای قم - استقلال ساعت 18
ذوب آهن - نفت مسجد سلیمان ساعت 18
هفته بیست و نهم
دوشنبه 21 اردیبهشت 1394
پیکان - راه آهن ساعت 18
ذوب آهن - ملوان ساعت 18
استقلال - تراکتورسازی ساعت 18
گسترش فولاد -پرسپولیس ساعت 18
سایپا - استقلال‌خوزستان ساعت 18
فولاد‌ خوزستان -پدیده مشهد ساعت 18
نفت تهران -صبای قم ساعت 18
نفت مسجد سلیمان- سپاهان ساعت 18
هفته سی‌ام
جمعه 25 اردیبهشت 1394
راه آهن- گسترش فولاد ساعت 18
ملوان- نفت مسجد سلیمان ساعت 18
تراکتورسازی- نفت تهران ساعت 18
استقلال‌خوزستان - پیکان ساعت 18
صبای قم -فولاد‌ خوزستان ساعت 18
پدیده خراسان- ذوب آهن ساعت 18
پرسپولیس -استقلال ساعت 18
سپاهان -سایپا ساعت 18
===
انتشار قرارداد سرمربی تیم ملی را پیگیری نمی‌کنیم؛ کفاشیان: برخورد خوبی با کی روش نشد
رئیس فدراسیون فوتبال ایران در مورد اینکه کی‌روش با تیم ملی کارش را آغاز می‌کند، گفت: بله کی‌روش تا صعود به جام جهانی 2018 برنامه‌هایش را به ما داده و یک دفترچه کامل است. جلساتی هم با سازمان لیگ داشته و خواسته‌هایش را بیان کرده است. مذاکراتی هم با کشورهای دیگر داشته‌ایم تا بازی‌های تدارکاتی داشته باشیم که آنها هم اعلام آمادگی کرده‌اند. خوشبختانه ارتباطات بسیار خوبی با سایر کشورها داریم و می‌توانیم بازی‌های تدارکاتی در کشورهای آسیا برگزار کنیم.
کفاشیان در مورد اینکه بازی با ازبکستان قطعی شده گفت: هنوز این بازی قطعی نشده است. ما مذاکرات و مکاتباتی انجام دادیم و وقتی به طور کامل مشخص شد آن را اعلام می‌کنیم. منتظریم ببینیم بازی با ترکمنستان چگونه است.
رئیس فدراسیون فوتبال در مورد اینکه اسلامیان نائب‌رئیسش با وزیر ورزش دیدار کرد اما کفاشیان مدت‌هاست که جلسه‌ای با وزیر نداشته است، گفت: در هر صورت من خوشحال می‌شوم که هر یک از اعضای هیأت رئیسه فدراسیون با وزیر ورزش جلسه داشته باشند. آنها وقتی به جلسه هیأت مدیره می‌آیند نقطه نظراتشان را می‌‌گویند  و در مورد این نقطه‌نظرات بحث و گفت‌وگو می‌شود. همین جلسه‌ها باعث می‌شود ما به وزارت ورزش نزدیک‌تر شویم.
وی در مورد اینکه اسلامیان علیه کی‌روش موضع گرفته است و بالاخره خلاصه مذاکره فدراسیون با کی‌روش به کجا رسید، گفت: خلاصه‌اش این است که کی‌روش ابتدا قصد رفتن داشت و گفت دولت و وزارت ورزش از او حمایت نمی‌کنند و فقط فدراسیون از او حمایت می‌کنند. این همان زمانی بود که من گفتم کی‌روش به احتمال 80 درصد می‌رود. اما هیأت رئیسه فدراسیون خواست که او بماند و وقتی وزیر ورزش نماینده‌اش را به جلسه ما فرستاد در همان جلسه 7 ساعته   کی‌روش فهمید که وزارت ورزش هم از او حمایت کامل می‌کند این درصد از 80 به 20 رسید و دوباره 80 شد. آخرین صحبتی که با کی‌روش داشتیم او برای ادامه کارش در تیم ملی می‌ماند و همکاری می‌کند.
رئیس فدراسیون فوتبال در مورد اینکه پیگیری نمی‌کند که قرارداد کی‌روش چگونه منتشر شده، گفت:‌ نه ما در قرارداد بند محرمانه‌ای نداریم این قرارداد هم مثل همه قراردادهاست.
کفاشیان در مورد مالیات و ممنوع‌الخروج شدن کی‌روش و چک مدت‌دار 500 میلیونی فدراسیون فوتبال گفت: من برای اولین بار از خزانه‌دار فدراسیون خواستم چک مدت‌دار امضا کند زیرا ما هیچ وقت چک مدت‌دار امضا نمی‌کنیم. در هر صورت باید بگویم برخورد خوبی با کی‌روش نشد.این قضیه باید از طریق فدراسیون حل می‌شد که آن را حل خواهیم کرد.
===
یک میلیارد از محل درآمدهای پرسپولیس کسر می شود! تصمیم سازمان لیگ برای تامین اعتبار  بلیت فروشی پرسپولیس - النصر
گروه ورزش :ماجرای انصراف حسین هدایتی از پرداخت هزینه خرید کلیه بلیت های دیدار پرسپولیس – النصر دردسر جدیدی برای مدیران فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش و جوانان به وجود آورد. به گونه ای که فدراسیون فوتبال مجبور شد برای اینکه چالشی میان این فدراسیون و کنفدراسیون فوتبال آسیا به وجود نیاید رقمی نزدیک به یک میلیارد را به حساب کنفدراسیون فوتبال آسیا واریز نماید تا مشکل قانونی برای نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا به وجود نیاید.
اما گفته می شود مسوولان فدراسیون فوتبال طی نامه ای به باشگاه پرسپولیس اعلام کردند با استناد به نامه این باشگاه به سازمان لیگ آنها رقم مذکور را از حساب درآمدهای باشگاه کسر خواهند کرد چون فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ با استناد به نامه محمد حسین نژاد فلاح بلیت فروشی نکردند و تماشاگران را به صورت رایگان به ورزشگاه راه داده‌اند.
مدیر روابط عمومی فدراسیون فوتبال با تایید این مطلب به خبرنگار ما می گوید:« قرار نیست فدراسیون فوتبال غرامت انصراف هدایتی را بپردازد، سازمان لیگ به درخواست باشگاه پرسپولیس اقدام به بلیت فروشی نکرد، از این رو آنها باید در قبال نامه خود متعهد باشند، برای فدراسیون فوتبال ملاک اینست که باشگاه پرسپولیس متعهد شده که این مبلغ را پرداخت کند حالا مهم نیست که چه کسی این رقم را پرداخت نماید.»
از باشگاه پرسپولیس هم خبر می رسد مذاکراتی بین مسوولان باشگاه با مسوولان سازمان لیگ برای لغو این تصمیم در جریان بوده اما گویا مدیران فدراسیون فوتبال مصرانه اعلام کردند به هیچ وجه حاضر نیستند این رقم را پرداخت کنند به همین خاطر آنها باقیمانده درآمدهای پرسپولیس را بابت این بدهی بلوکه کرده اند و تاکید کردند مابقی این رقم از درآمدهای بازی های باقیمانده از لیگ قهرمانان و لیگ بعد کسر خواهد شد تا این مبلغ به صفر برسد. 
===
هیأت مدیره، استعفای مدیرعامل جنجالی را نپذیرفت؛ سیاسی دوباره همه کاره پرسپولیس شد!
مسعود عباسی : جلسه یکشنبه شب هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس یک میهمان جنجالی داشت، حمید سیاسی که مدتی است به دلیل بازداشت موقت در زندان به سر می برد، پس از غیبتی نسبتا طولانی به باشگاه پرسپولیس رفت تا با اعضای هیأت مدیره در خصوص مشکلات این باشگاه بحث و گو کند، هرچند جزئیات نشست هیأت مدیره پرسپولیس رسانه ای نشد، اما سخنان رئیس هیأت مدیره پرسپولیس نشان می دهد، به احتمال زیاد حمید سیاسی تا اطلاع ثانوی هدایت باشگاه پرسپولیس را در دست خواهد گرفت.
هرچند مدیرعامل جنجالی پرسپولیس استعفای خود را تقدیم هیأت مدیره کرد، اما هیأت مدیره تصمیم گیری درباره کنار رفتن سیاسی از مجموعه پرسپولیس را به تصمیم مجمع عمومی موکول کرد تا فعلاً همه چیز طبق همان چیزی که سیاسی دوست دارد، پیش برود.  رفتار حمید سیاسی صبح روز دوشنبه نشان داد، او برای شروع دوباره فعالیتش در باشگاه پرسپولیس آماده است؛ چون وی در نخستین روز کاری اش در باشگاه پرسپولیس حمید درخشان و حسین عبدی را به دفتر کارش فراخواند تا با آنها درباره نحوه پرداخت مطالباتشان و بازگشت دوباره عبدی به مجموعه کادر فنی پرسپولیس مذاکره کند.
پس از ملاقات عبدی و درخشان با حمید سیاسی، این واقعیت برملا شد که مدیرعامل جنجالی، برنامه ریزی های ویژه ای در سر دارد؛ چون او برخلاف انتظار به حسین عبدی پیشنهاد داد هر چه سریع‌تر راهی قطر شود تا خود را به برانکو ایوانکوویچ معرفی کند، از سویی به حمید درخشان گفت به زودی طلبش پرداخت خواهد شد. اما رفتار محمد حسین نژاد فلاح نیز در قبال حضور حمید سیاسی قدرت گرفتن مدیرعامل جنجالی را تقویت کرد، نژاد فلاح که پس از کناره گیری هدایتی بزرگترین پشتیبان خود را برای ادامه فعالیت در باشگاه پرسپولیس از دست داده بود، پس از اطلاع از حضور سیاسی در باشگاه پرسپولیس ترجیح داد، دیگر به باشگاه پرسپولیس نرود و با حالت قهر این مجموعه را ترک کند.
اما سیاسی که نمی خواست در بدو فعالیت دوباره‌اش در باشگاه پرسپولیس متهم به اخراج مهره‌های هدایتی شود، پس از جلسه با عبدی و درخشان شخصاً با نژاد فلاح تماس گرفت که قائم مقام سابق باشگاه از ارایه پاسخ به سیاسی خودداری کرد تا وی با حالت عصبانیت تصمیمی جدید درباره نژاد فلاح بگیرد.
گفته می شود، مدیرعامل پرسپولیس از طاهری درخواست کرده هر چه سریع‌تر تکلیف میزان بدهی های چند ماه قبل پرسپولیس را مشخص کند تا در اسرع وقت وی اقدام به پرداخت آنها کند، برخی نزدیکان باشگاه مدعی اند، سیاسی در نظر دارد مطالبات بازیکنان، کادر فنی سابق و کادر فنی فعلی پرسپولیس را در موعد مقرر پرداخت کند تا به این ترتیب فضای حاکم بر باشگاه پرسپولیس تغییر کند و دوباره  همه چیز به سود سیاسی تغییر یابد.
گویا برخی مخالفان هدایتی نیز به سراغ سیاسی آمده اند و از او خواستند با تزریق کمکهای مالی شرایط رهایی پرسپولیس از این بن بست را فراهم آورد تا شاید به این واسطه پرسپولیس در هفته های آخر از این وضعیت نا بسامان خارج شود.
===
سیاسی: از ریز هزینه‌ها اطلاعی ندارم که مثل هدایتی منتشر کنم
 حمیدرضا سیاسی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در خصوص علت حضورش در باشگاه اظهار داشت:‌من آمده‌ام تا در خصوص اتفاقات اخیر که از آن مطلع نبودم آگاه شوم.
مدیرعامل مستعفی باشگاه پرسپولیس در مورد اینکه هدایتی ریز مبالغ هزینه کرده را منتشر کرده و آیا او این کار را انجام نخواهد داد، گفت:من اطلاعی از این مسائل ندارم. ریز جزئیات در دست من نبود و نمی‌توانم در این موارد اظهار نظر کنم.
===
قهرمانی روسی در رقابتهای جایزه بزرگ موتوجی پی آرژانتین؛ دکتر به همه درس داد؛ صد و دهمین پیروزی
کیهان: سلطان موتورسواری جهان با قهرمانی در رقابتهای موتوجی پی آرژانتین صدرنشینی در رقابتهای موتوجی پی این فصل را حفظ کرد. بدین ترتیب مارکس نتوانست جای روسی را در صدرجدول رقابتها بگیرد و تلاش او یک بومرنگ باورنکردنی بود؛ بعد از یک نبرد سخت که با پیروزی والنتینو در ترماس دریو هوندو در یک مصاف تن به تن با مارکس همراه بوده قطعاً دوئل آرژانتین در رابطه روسی و مارکس هم تاثیر زیادی خواهد گذاشت. 
یک دور مانده به پایان مسابقه مارکس تلاش می کرد مقابل سبقت های روسی مقاومت کند. دو موتورسوار به هم خوردند و مارکس زمین خورد و از دور مسابقه کناره گیری کرد؛ اینگونه بود که روسی برای صدودهمین بار در رقابتهای موتورسواری روی سکوی نخست قرارگرفت. 
روسی برای این نتیجه رقابت سرسختی با مارکس داشت و با یک استراتژی برنده از او سبقت گرفت. دوویتزیوزو با دوکاتی روی سکوی دوم ایستاد و کراچلو هم سوم شد. لورنسو که در بحران کامل به سر می برد به رتبه ای بهتر از پنجمی دست نیافت. روسی دراین مسابقه همان شخصیت اول فیلمهایی بود که تا پیش از این همه در موتوجی پی دیده بودند.
 او در زمان گیری های قبل از مسابقه دچار مشکل می شود و جایگاه خوبی در شروع مسابقه ندارد، ولی در طول مسابقه با موتور یاماهایش بتدریج به نفر اول نزدیک می شود. شاید برگ برنده او انتخاب با دقت لاستیک هایش باشد. او در دو پیروزی قبلی اش در قطر و فیلیپ آیلند هم از جایگاه هشتمی مسابقه را شروع کرده و درنهایت قهرمان شده بود. او براحتی از سد همه حریفان عبور می کند و سپس نفر اول یعنی مارکس را هم جا می گذارد. فشار او وقتی به مارکس می رسد، چندبرابر می شود. لاستیک های روسی به او قدرت بیشتری در لحظه مصاف با مارکس می دهند. در سه دور آخر دوئل این دو به اوج می رسد. روسی هرچه می تواند تلاش می کند وسبقت می گیرد و مارکس هم مقاومت می کند و عقب می افتد. حالا والنتینو درجدول رقابتهای شش امتیاز از دوویتزیوزو، بیست امتیاز از یانونه، 29 امتیاز از لورنسو و 30 امتیاز از مارکس بیشتر دارد؛ این درحالی است که تنها سه هفته از شروع رقابتهای موتوجی پی این فصل می گذرد.
===
رقابتهای جایزه بزرگ فرمول یک دربحرین؛ همیلتون همچنان قهرمان می شود
کیمی رایکونن در اواخر مسابقه این هفته فرمول یک بحرین از ترمزهای نیکو روزبرگ نهایت استفاده را کرد تا فراری در این رقابتها روی سکوی دوم بعد از همیلتون انگلیسی قرار گیرد. نبرد فراری و مرسدس در این بازی هم دیدنی بود. فتل سه بار با سبقت های روزبرگ روبه‌رو شد. مرسدس دیگر موشک مهارنشدنی سال گذشته نیست، ولی تیمهای دیگر برای اینکه بتوانند مقابل این تیم شانسی برای برنده شدن داشته باشند، باید استمرار بیشتری در کسب نتایج داشته باشند. به هرحال لوئیز همیلتون در بحرین هم ستاره بی همتا بود. او در فرمی استثنایی به سر می برد و از ابتدا تا انتهای این مسابقه هم جلوتر از همه صدرنشین بود. 
سومین پیروزی پیاپی همیلتون صدرنشینی او را تثبیت و موقعیت او را در جدول رده بندی بهبود می بخشد. سباستین فتل هم که مجبور شده بود بعد از خروج از پیست، اتومبیلش را تعمیر کند، در این مسابقه نتیجه ای بهتر از پنجمی عایدش نشد و آلونسو هم یازدهم شد... او بعد از اتفاق های رخ داده اخیر هنوز در شرایط خوبی به سر نمی برد. مشکلات مک لارن همچنان ادامه دارند. جنسون باتن حتی به دلیل مشکلات فنی نتوانست در این مسابقه راه بیفتد.
===
اخبار کوتاه
 نیمار و لوئیس انریکه آشتی کردند
روابط نيمار و لوئيس انريکه پس از ديدار بارسلونا و سويا به تيرگي گرائيد. علت اين امر نيز واکنش تند ستاره برزيلي پس از تعويض شدن بود. جالب اینجاست که نیمار در دو بازی اخیر بارسا مقابل پی اس جی و والنسیا 90 دقیقه تمام در ترکیب بارسلونا بازی کرده است.پدر نیمار در مصاحبه با شبکه “کواترو” در رابطه با این مساله گفت:” به تازگی با پسرم در مورد اتفاقات اخیر صحبت کرده ام. او به من گفت که با انریکه صحبت کرده و هر دو با یکدیگر آشتی کرده اند و دیگر اختلافی بین شان وجود ندارد. نیمار هنوز 23 سال سن دارد و بازیکن جوانی است. او از این اتفاقات درس خواهد گرفت و به تجربیاتش اضافه خواهد شد. امیدوارم دیگر چنین مشکلاتی را شاهد نباشیم.”
کشته شدن 8هوادار کورینتیانس درحمله مسلحانه
در حمله مسلحانه به هواداران کورينتيانس، 8 هوادار اين باشگاه برزيلي کشته شدند.‏
این چهارمین حمله مسلحانه‌ای است که در چند هفته اخیر در سائوپائولو رخ داده ‏اما اولین بار است که قربانیان به فوتبال ارتباط داشتند. هر 8 نفر در دفتر یک گروه هواداری باشگاه ‏کورینتیانس به قتل رسیدند.‏
پلیس با تایید این جنایت، به نقل از شاهدان اعلام کرد که دو مرد مسلح اواسط شب وارد این دفتر شدند و ‏از همه خواستند روی زمین بخوابند.‏
کوکه، گزینه خرید مورینیو 
خبرهای که در مورد چلسی گزارش می‌شود، حکایت از این دارد که ژوزه مورینیو، سرمربی تیم استمفوردبریجی عزم خود را برای دراختیار گرفتن «کوکه» از اتلتیکو جزم کرده است.
در این ارتباط به خواست آقای خاص حتی «مایکل امانلو» مدیر ورزشی چلسی هافبک تکنیکی تیم اسپانیایی را از نزدیک زیرنظر گرفته است. این مقام به خاطر ستاره مادریدی‌ها و برای تماشای بازی مقابل مالاگا، به اسپانیا سفر کرده و اکنون تقریبا در مورد قابلیت‌های بازیکن هم‌تیمی ماریو مانژوکیچ متقاعد شده است. براساس گزارش روزنامه آس انتظار می‌رود انتقال کوکه در تابستان سال جاری به بریتانیا و چلسی تحقق یابد.
این ستاره تا سال 2019 قرارداد دارد و در متن تفاهم‌نامه کاری‌اش تبصره فسخ آن در ازای 60 میلیون یورو ثبت شده است.
گمانه‌زنی عجیب کیکر؛ کلوپ جانشین ونگر می‌شود!
هفته‌نامه کیکر آلمان در تازه‌ترین شماره خود بحث احتمال حضور یورگن کلوپ را در راس کادر فنی تیم انگلیسی «آرسنال» به جای مربی فرانسوی 2 دهه اخیرش مطرح کرد.
این نشریه نوشت از زمانی که مربی 47 ساله دورتموند از همکاری با مشکی و زردپوشان اعلام کناره‌گیری کرد، عمده گمانه‌زنی‌ها حکایت از حضورش به عنوان سرمربی فصل آینده تیم انگلیسی منچسترسیتی به جای مانوئل پیگرینی داشت اما حالا این احتمال نیز هست که مسؤولان آرسنال در اقدامی عجیب قطع همکاری با مسؤول فنی 2 دهه اخیر خود کرده و با مربی 7 سال گذشته اخیر بورسیایی‌ها همکاری کنند.
کلوپ چهارشنبه هفته گذشته در کنفرانس خبری عنوان کرد به همکاری با دورتموندی‌ها در پایان فصل جاری خاتمه می‌دهد.
===
فوتبال در جهان
4 شکست در 24 بازی بدون مودریچ؛ رکورد منفی به ضرر رئال
رئال مادرید چهار مسابقه از 24 دیداری را که لوکا مودریچ در آن ها حضور نداشته، به حریفانش واگذار کرده است. این تیم 18 بازی را هم دراین فصل بدون مودریچ با پیروزی پشت سرگذاشته  بود. با حضور هافبک کروات در ترکیب تیم، مادرید سه بازی لیگ را به حریفانش واگذار کرده است، مقابل والنسیا در مستایا، مقابل اتلتیکو در کالدرون و مقابل اتلتیک در سن ممس؛ ضمن اینکه آنها در جام حذفی مقابل رقیب همشهری خود هم شکست خوردند. درصد پیروزی های رئال زمانی که مودریچ در ترکیب تیم حضور دارد، تقریبا مشابه زمانی است که تیم بدون او بازی می کند. بدون مودریچ در ترکیب رئال، ایارامندی بازیکنی است که تقریباً جایگزین او در ترکیب تیم می شود. ایارامندی 1407 دقیقه این فصل در 34 بازی به میدان رفته است. درعین حال سامی خدیرا هم 623 دقیقه در 17 بازی و لوکاس سیلوا 401 دقیقه در هشت بازی برای رئال به میدان رفته اند. هیچ یک از آنها در این بازی ها نه پاس گل داده و نه گلی زده اند. مودریچ یک بار گل زده و پنج پاس گل هم برای هم تیمی هایش مهیا کرده است.
اتهام پزشک کرواسی به آنچلوتی‌ 
بوريس نمچ، پزشک تيم ملي کرواسي عنوان کرد که کارلو آنچلوتي مقصر مصدوميت لوکا مودريچ بوده است.
مودریچ در دیدار مقابل مالاگا دچار مصدومیت شد و دیگر قادر به همراهی تیمش تا پایان لالیگا نخواهد بود. این دومین مصدومیت شدید مودریچ در طول فصل جاری است و پیش تر نیز او 4 ماه به دلیل مصدومیت از میادین دور بود. پزشک تیم ملی کرواسی، سرمربی ایتالیایی را مقصر این مصدومیت ها می‌داند.
 او در مصاحبه با نوا گفت:”پس از مصدومیت طولانی مدت، آنچلوتی به لوکا به اندازه کافی استراحت نداد. هر بازی 90 دقیقه از او بازی گرفت.به جای اینکه به او استراحت بدهد، به او فشار زیادی وارد کرد. مودریچ به خاطر ضربه مصدوم نشد بلکه به این خاطر مصدوم شد که کاملا آماده نبود. اگر بیش از حد از او کار کشیده نمی‌شد، پایش با یک ضربه این مشکل را پیدا نمی‌کرد.”
يک آلماني رئال- اتلتيکو را سوت خواهد زد
فليکس بريخ، داور 39 ساله آلماني، ديدار برگشت رئال مادريد و اتلتيکو را قضاوت خواهد کرد. وکیل 39 ساله آلمانی، از سال 2007 در سطح بین المللی قضاوت می کند. او که از سال 2004 در بوندسلیگا داوری را شروع کرده، در دیدار هلند و ایرلند، اولین قضاوت بین المللی خود را تجربه کرد.
رئال و اتلتیکو با قضاوت این داور، هرگز شکست نخورده اند و برای هر دو تیم داوری خوش یمن بوده است. بریخ در فصل 2009-2010 دیدار رئال مادرید و میلان در سن سیرو را قضاوت کرد که به تساوی 1-1 ختم شد.
مدت زمان دوری گرت بیل از میادین
بیل دیروز به کلینیک سانیتاس لامورالخا رفت و مورد معاینه پزشکان قرار گرفت. باشگاه رئال مادرید در وب سایت خود اعلام کرد که گرت بیل به دلیل مشکل عضلانی در پای چپ، به مدت 2 تا 3 هفته به دور از میادین خواهد ماند و البته در صورت خوب پیش رفتن روند بهبودی، این دوری می تواند همان دو هفته به طول بینجامد.
توهیر: اينتر  بدشانس است
اريک توهير، مالک باشگاه اينتر عنوان کرد که تيمش ضعيف نيست بلکه از بدشانسي نتايج خوبي کسب نمي‌کند. دربی دلا مادونینا با تساوی بدون گل به پایان رسید. 
اریک توهیر در جمع خبرنگاران گفت:” همه خیلی خوب بازی کردند، با تمام وجود تلاش کردند. نمی‌توان یک فاکتور را برای نتیجه نگرفتن مشخص کرد. این که پیروز نشدیم، تقصیر کسی نبود. نه بازیکنان و نه مربی. اینتر کمی بدشانس است زیرا موقعیت‌های خیلی زیادی داشتیم که به گل تبدیل نمی‌شد. در فوتبال، پیش بینی نتیجه کار سختی است ولی همه   ما، تمام تلاشمان را می‌کنیم تا بهترین نتایج را برای باشگاه بدست آوریم.”
واگذاری میلان به مالک تایلندی در 3 روز آینده
گزارش‌ها حاکي از آن است که شصت و پنج درصد از سهام ميلان تا 3 روز ديگر به مالکيت بي تيچائوبول درخواهد آمد. او که به “آقای بی” مشهور است، رابطه گرم و صمیمی با برلوسکنی، رئیس فعلی باشگاه دارد. برلوسکنی که پیشتر تمام تلاش خود را برای جلوگیری از فروش روسونری کرده بود، حال به نظر می‌رسد مقابل فشارها تسلیم شده و کنار آمده است.در ابتدا، تنها 20 درصد از سهام باشگاه به فروش خواهد رسید ولی کم کم این سهم به 60 درصد  تغییر خواهد یافت.
کورت زوما و رویای توپ طلا 
کورت زوما، مدافع چلسی عنوان کرد که رویای کسب توپ طلا را در سر دارد. مدافع فرانسوی در فصل جاری 11 بازی برای چلسی انجام داد و عملکرد بسیار خوبی در این تیم داشت که سرآمد آن، تقابل با یونایتد و عملکرد عالی مقابل رونی و فالکائو بود.
زوما در مصاحبه با کانال پلاس گفت:” کسب توپ طلا یک رویا برای من است. مردم گاهی من را با مارسل دسائی مقایسه می‌کنند. او اسطوره فوتبال است. بازی‌های بزرگ زیادی انجام داده. من به تازگی فوتبال را شروع کردم و هنوز جای زیادی برای پیشرفت دارم. از پیوستن به چلسی ناراحت نیستم زیرا باشگاهی بود که آن را دوست داشتم. در ابتدا خیلی به من بازی نمی‌رسید ولی حالا اوضاع بهتر شده و خیلی خوشحالم.”
راموس؛ گلزن‌ترین مدافع ده سال اخیر اروپا
طبق آماری که Opta منتشر کرده، راموس گلزن ترین مدافع جهان در ده سال اخیر بوده است. کاپیتان دوم رئال بالاتر از مدافعانی نظیر جان تری، جامو، کاپدویا و ... چنین آماری را از خود به ثبت رسانده است.
 طبق آمار، راموس تا به حال 40 گل به ثمر رسانده که این 40 گل او را به ترتیب بالاتر از نالدو (37)، کریستین ماجو (31)، جان تری (27)، هیکو وسترمن (26)، لیتون بینز (26)، یانسن (24)، خاوی مارینز (23)، پویگرینه (23) و خوان کاپدویلا(21) قرار داده است. همچنین راموس پس از فرناندو هیرو (127) و روبرتو کارلوس (68)، سومین مدافع گلزن تاریخ باشگاه رئال محسوب می‌شود.
راموس گل‌های مهمی برای رئال به ثمر رسانده که از جمله آنها می‌توان به دو گل مقابل بایرن مونیخ در نیمه نهایی لیگ قهرمانان، گل پیروزی در ال‌کلاسیکو و گل تساوی بخش در فینال چمپیونزلیگ که باعث قهرمانی رئال و به دست آمدن لادسیما شد اشاره کرد.
===
منهای فوتبال
تیم ملی وزنه‌برداری جوانان بدون مدعی در فوق سنگین
مهدی پانزوان، مربی تیم ملی وزنه‌برداری جوانان که پس از انتخاب توکلی به عنوان سرمربی بزرگسالان مسؤولیت بیشتری در تیم ملی جوانان دارد، در مورد وضعیت پشتوانه‌های تیم بزرگسالان گفت: وضعیت پشتوانه‌ها نسبت به چند سال قبل خیلی بدتر است. طی 15 - 10 سال اخیر ما وزنه‌بردارانی در سنگین وزن داشتیم که مدال می‌گرفتند، اما اکنون وزنه‌بردار سنگین وزن شش دانگ نداریم. در واقع کار در پایه جدی گرفته نشده است. البته اکنون نیز می‌توان کسانی را پیدا کرد که پشتوانه باشند، اما به شرطی که بر روی آنها کار شود. وی ادامه داد: در حال حاضر در اردوی تیم ملی دو، سه نفر هستند که رکوردهای خوبی دارند، اما اسم آنها را نمی گویم چرا که می‌خواهیم تا آخر به همه فرصت دهیم تا از لحاظ رکوردی بالا بیایند و اگر اسم بیاوریم ممکن است بقیه کم کاری کنند. پانزوان در پاسخ به این پرسش که در چه اوزانی شانس کسب مدال وجود دارد؟ گفت: در وزن 77 کیلوگرم امید کسب مدال طلا داریم و در 94 و 85 کیلوگرم نیز شانس کسب مدال وجود دارد، اما متأسفانه فوق سنگین ضعیف است. در حال حاضر 2 نفر را در فوق سنگین داریم، اما رکوردهایشان در آن حدی که همیشه در مسابقات جهانی عرض اندام می‌کردیم نیست و نسبت به آن خیلی ضعیف‌تر هستند. 
واکنش رئیس فدراسیون برکنار شده اتومبیلرانی به اظهارات سجادی:  من سیاسی‌کارم یا آقایانی که دنبال ریاست کمیته ملی المپیک هستند
حمیدرضا مهرعلی،رئیس سابق فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی در رابطه با صحبت‌های نصرا...سجادی درباره علت برکناری وی گفت: معاون وزیر گفته است که من در فدراسیون کار سیاسی انجام می‌دهم در حالی‌که باید بگویم که کار ما در فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی‌ تخصصی است نه سیاسی.
وی گفت: در این یک سال ما فقط کار تخصصی انجام دادیم. با کار تخصصی توانستیم 4 کرسی بین‌المللی به دست آوریم. به تقویم جهانی راه یافتیم و توانستیم در مجامع جهانی مطرح شویم و در مسابقات بین‌المللی شرکت کنیم و در نهایت چندین برابر بودجه‌ای که وزارت ورزش برای ما در نظر گرفته است درآمدزایی کردیم. مهرعلی افزود: من اگر می‌خواستم کار سیاسی انجام دهم مانند دکتر گودرزی و آقای سجادی به دنبال وزارت می‌رفتم. من مانند این افراد به دنبال وزیر شدن نرفتم و کار سیاسی انجام ندادم.
 رئیس معزول فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی عنوان کرد: اگر آقای گودرزی و سجادی کار تخصصی و فنی انجام می‌دهند چطور فوتبال را به دست یک فرد کشتی‌گیر سپرده‌اند و به آدم‌های سیاسی برای اینکه از سؤالات تیز آنها فرار کنند در استقلال و پرسپولیس پست می‌دهند؟
مهرعلی افزود: من فقط یک نفر که از دولت قبلی مشغول فعالیت بود را به عنوان مشاور انتخاب کردم و شما که دنبال پست وزارت هستید سیاسی‌کاری می‌کنید. شما که می‌خواهید شرایطی را بچینید که ریاست کمیته ملی المپیک را به دست آورید و سیاسی‌کار هستید. من فقط کار تخصصی کردم وگرنه من هم مثل شما و معاونان‌تان به دنبال وزیر شدن می‌رفتم.
پس از قهرمانی در لس آنجلس ؛  هدیه حسین هدایتی به ملی‌پوشان کشتی آزاد در جام جهانی
در پی قهرمانی تیم ایران در جام جهانی حسین هدایتی، مالک شرکت استیل آذین ایرانیان و از علاقمندان به ورزش، هدایایی را به ملی‌پوشان آزادکار اهدا  کرد. مالک باشگاه استیل آذین اعلام کرده است، که برای رقابت‌های جهانی لاس وگاس آمریکا نیز هدایایی برای افتخارآفرینان فرنگی و آزادکار در نظر خواهد گرفت. علی بیات، سرپرست تیم ملی کشتی آزاد با تأیید این خبر گفت: از طرف خود و اعضای تیم ملی کشتی از نظر لطف و حمایت‌های هدایتی از ورزش ملی کشور  قدردانی می‌کنم. 
تمدید قرارداد میران برای سرمربیگری تیم ملی جوانان 
 سید محمود میران که پیش از این هدایت تیم ملی جودوجوانان را در مسابقات قهرمانی آسیا هنگ کنگ برعهده داشت قرارداد خود را با فدراسیون جودو تا پایان رقابت‌های قهرمانی جهان تمدید کرد. محمد منصوری و احمد کاظمی نیز همچنان به عنوان همکاران میران در کادر فنی فعالیت خواهند کرد.
سجاد مرادی: برای بازگشت به دوومیدانی منتظر رئیس جدید هستم
سجاد مرادی،ملی پوش پرافتخار دوومیدانی ایران  در مورد اینکه گفته بود پس از رفتن داوری به دوومیدانی باز می‌گردد، گفت: در حال حاضر هنوز هیچ چیز مشخص نیست و بعد از رفتن داوری نه سرپرست وجود دارد نه انتخاباتی برگزار شده است. منتظرم که رئیس جدید انتخاب شود و پس از آن با وی صحبت کنم. وی ادامه داد: مطمئنم که دوومیدانی به روزهای خوبی خواهد رسید. بعد از انتخاب رئیس جدید با او صحبت خواهم کرد و برای تمرین و مسابقه باید انگیزه لازم را داشته باشم. مرادی ادامه داد: نمی‌خواهم بگویم امثال من دوومیدانی ایران را مطرح کردیم، اما به هرحال سهمی در موفقیت‌ها دارم. اولین نفری که سهمیه المپیک را گرفت من بودم. دینم را به دوومیدانی ادا کردم، اما کسی حمایتم نکرد.
 خزانه‌دار کمیته ملی المپیک: فدراسیون‌ها به خاطر مشکلات مالی آرامش ندارند
محمدعلی شجاعی،خزانه‌دار کمیته ملی المپیک درباره بودجه کمیته ملی المپیک و اینکه این بودجه نسبت به سال قبل چقدر افزایش داشته، گفت: این بودجه هنوز ابلاغ نشده و معمولا زمان می‌برد تا ابلاغ شود و البته غیرمعمول هم نیست. آنچه از مجلس شنیده‌ایم این بودجه 12-10 میلیارد افزایش داشته است. وی در پاسخ به این سؤال که این افزایش بودجه می‌تواند مشکلات مالی فدراسیون‌ها را در سالی که ورزشکاران برای کسب سهمیه تلاش می‌کنند برطرف کند، اظهار داشت: این بودجه هیچ کمکی نمی‌کند. باید بودجه ورزش متفاوت باشد؛ متأسفانه کم‌لطفی کرده‌اند. ما امسال اعزام‌های زیادی داریم و مهم‌ترین نیاز ما اینکه عمده مسابقات ما در سال 94 است و امسال به بودجه نیاز داریم. با این پول نمی‌توانیم به فدراسیون‌ها کمک کنیم و در واقع فکر می‌کنم هیچ فدراسیونی به   خاطر مسائل مالی آرامش ندارد. کشورهای دیگر قطعاً با آمادگی بیشتر در مسابقات شرکت می‌کنند و مشکلات مالی ما اثرات منفی را خواهد گذاشت.
هفته چهاردهم لیگ حرفه‌ای بسکتبال؛   پیروزی راحت دانشگاه آزاد برابر ثامن
هفته چهاردهم لیگ حرفه‌ای بسکتبال دیروز با برگزاری دیدارهایی در شهرهای مختلف پیگیری شد.دانشگاه آزاد صدرنشین که در خانه میزبان ثامن مشهد بود توانست یک برد 42 امتیاز اختلافی و با نتیجه 93 بر 51 را رقم بزند. دانشگاه آزاد در این مسابقه از بازیکن انگلیسی خود نیز استفاده کرد و نمایش خوبی داشت. پتروشیمی بندرامام که به اصفهان رفته بود در یک بازی دشوار مقابل حریف اصفهانی خود یعنی پمینا با نتیجه نزدیک 69 بر 64 به برتری رسید. این پیروزی برای پتروشیمی‌ها در حالی رقم خورد که آنها تا اواسط کوارتر چهارم از میزبان خود عقب بودند.
7 وزنه‌بردار تیم ملی به خانه برگشتند
اردوی تیم ملی وزنه‌برداری از 26 فروردین ماه آغاز شده بود و 16 وزنه‌بردار به عنوان اولین گروه وارد اردوی تیم ملی شدند. پس از گذشت 5 روز از آغاز اردو 7 وزنه‌بردار از جمع اردو نشینان خارج شدند و 6 وزنه‌بردار دیگر به سایر نفرات حاضر در اردو اضافه می‌شوند. البته نفراتی که از اردوی تیم ملی خارج شده‌اند به این معنی نیست که خط خورده اند، بلکه آنها با گرفتن برنامه‌های تمرینی در شهرهای خود تمرین می‌کنند. ایمان شاهقلیان، حسن گلپرور ، مجید عسکری ، رشید شریفی ، علی هاشمی، احمدرضا وادی و صالح چراغی اردوی تیم ملی را ترک کردند.  مجید عسکری که طی دو سال گذشته در ترکیب اصلی تیم ملی حضور داشته برای برگزاری مراسم ازدواجش از اردو خارج شده است. جواد نادری، نیما آقایی، رضا آقازاده، محسن داوودی و مهدی میرزایی و حمید ملکی به اردوی تیم ملی اضافه خواهند شد. حسین توکلی، سرمربی تیم ملی در لیست اولیه خود عماد باقری (برادرزاده کوروش باقری) را نیز به اردوی تیم ملی دعوت کرده بود، اما او به اردو نیامده است.
===
اخبار کوتاه
 عبدولی: می‌خواهم به تیم‌ملی بر‌گردم
سعید عبدولی، فرنگی کار عنوان دار کشورمان درباره شایعه حضورش در تیم ​ملی آذربایجان، گفت: نمی​‌دانم این شایعه از کجا نشأت گرفته و چه کسی این صحبت را داشته است و واقعا نمی​‌دانم برخی دنبال چه هستند.
وی افزود: من خاک ایران را با هزار کشور درجه یک دنیا که از نظر امکانات هم از ما بهتر باشند، عوض نمی‌کنم. من این جا زن و بچه و مردمم را دارم و آن​ها نسبت به من شناخت دارند. همین محبت مردم نسبت به من کافی است. برخی ورزشکاران هستند که به خاطر پول به کشورهای دیگر می‌​روند و تابعیت آن کشور را می‌گیرند ولی من این طور نیستم.
عبدولی در ادامه خاطرنشان‌کرد: در حال حاضر آمادگی نسبی دارم و ان​شاءا... سعی می​‌کنم طی هفته آینده در اردوی تیم‌ملی شرکت کنم و با تمریناتی که انجام می‌دهم، آماده شوم. اواسط خردادماه هم انتخابی تیم​ ملی را پیش​ رو داریم. زمانی که آذربایجان بودم با آقای پازاج صحبت کردم و او گفت که اردو از ششم اردیبهشت ماه آغاز می​‌شود و من هم قصد دارم که در اردوها شرکت کنم.
وی درباره درخواستش برای کشتی گرفتن در انتخابی تیم‌ملی در وزن 75 کیلوگرم، گفت: وزن من بالا رفته است و مجبور هستم در وزن 75 کیلوگرم کشتی بگیرم و زمانی که اردو رفتم با مربیان تیم‌ملی صحبت خواهم کرد و دل آن‌ها را به دست می​‌آورم و ان​شاا... که پازاج هم قبول خواهد کرد.
بازیکن صربستانی میزان به تیم ملی کشورش دعوت نشد!
 نیکولا گربیچ، سرمربی تیم ملی والیبال صربستان اسامی بازیکنان مدنظرش را برای حضور در مسابقات لیگ جهانی 2015 اعلام کرد که در این بین نام ولادو پتکوویچ، پاسور سابق تیم‌های کاله آمل، شهرداری ارومیه و میزان خراسان به چشم نمی‌خورد.
پتکوویچ که سال‌ گذشته در ترکیب اصلی تیم ملی والیبال صربستان قرار داشت در نیم فصل دوم لیگ برتر ایران به میزان خراسان آمد و جایگزین جوردی باربرای اسپانیایی در پست پاسور شد.
عضو تیم ملی وزنه‌برداری: مشکل قلبی‌ام مانع از حضورم در مسابقات نیست
جابر بهروزی عضو تیم ملی وزنه‌برداری ایران گفت: قرار است از این پس به وزن 77 کیلوگرم بروم و در این وزن روی تخته قرار بگیرم.
وی افزود: بیشتر برنامه‌ریزی من برای المپیک 2016 است و شاید امسال در مسابقات جهانی نتیجه نگیرم اما در این وزن برای المپیک می‌توانم موفق باشم. برای مدال گرفتن در مسابقات جهانی 5 ماه زمان کمی است اما دور از دسترس نیست و تلاش خودم را انجام می‌دهم.
ملی‌پوش دسته 77 کیلوگرم کشورمان در خصوص مشکل قلبی‌اش خاطرنشان کرد: خدا را شکر مشکلی نیست و براساس آخرین معاینات مشکل مادرزادی است و مشخص شده که می‌توانم روی تخته بروم. برای اطمینان بیشتر در چند روز آینده بازهم برای معاینه نزد پزشک خواهم رفت.
صدور مجوز مربیان خارجی بسکتبال و بوکس 
به نقل از پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان، نشست اعضای کمیسیون مربیان خارجی در دفتر معاونت توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای برگزار و درخواست فدراسیون های بسکتبال و بوکس در خصوص استخدام سرمربیان خارجی مورد بررسی قرار گرفت.در این نشست که کارشناسان معاونت توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای و نمایندگان دستگاه های ذیربط حضور داشتند سوابق مربیان پیشنهادی بررسی و حاضران به استخدام و هدایت تیم های ملی بسکتبال و بوکس توسط 2 مربی خارجی رأی مثبت دادند.
==
ستاره کشتی ایران در لس‌آنجلس به دنبال حضور در وزنی المپیکی
حسن یزدانی که در مسابقات جام جهانی کشتی آزاد با وجود 20 سال سن و اولین حضور در مسابقات رسمی بزرگسالان به خوبی درخشید و در تمامی دیدارها پیروز میدان بود، قصد دارد با تغییر وزن راهی وزن 74 کیلوگرم شود.
یزدانی تا مسابقات جهانی امسال در وزن 70 کیلوگرم حضور خواهد داشت و پس از آن برای حضور در المپیک به دلیل نبود وزن 70 کیلوگرم در بین اوزان المپیکی به وزن 74 کیلوگرم نقل مکان خواهد کرد.
    یزدانی: ترسی از باروس ندارم 
حسن یزدانی،آزادکار وزن ۷۰ کیلوگرم کشورمان در خصوص حضورش در مسابقات جام جهانی 2015 گفت: مسابقات امسال در سطح خوبی برگزار شد. خدا را شکر من توانستم پیروز تمامی کشتی‌ها باشم تا سربلند به ایران بازگردم و با استقبال جویباری‌ها مواجه شوم.
وی در ادامه افزود: اکنون 20 سال سن دارم و می‌خواهم امسال در مسابقات قهرمانی جهان در وزن 70 کیلوگرم کشتی بگیرم و روی سکو بایستم، البته اگر در مسابقات انتخابی تیم ملی به عنوان نفر برگزیده این وزن انتخاب شوم. 
آزادکار وزن 70 کیلوگرم کشورمان خاطرنشان کرد: پس از مسابقات جهانی برای المپیک ریو می‌خواهم در وزن 74 کیلوگرم کشتی بگیرم و هدفم موفقیت در این رقابت‌هاست. وزن 70 کیلوگرم در المپیک وجود ندارد و به همین دلیل باید وزنم را زیاد کنم.
یزدانی در واکنش به طرح این موضوع که با وجود باروس در وزن 74 کیلوگرم کار سختی خواهد داشت، عنوان کرد: باروس هم قهرمان جهان شده و هم المپیک اما من ترسی از او ندارم. البته ابتدا باید در وزن 70 موفق باشم و خودم را ثابت کنم و سپس دنبال سهمیه المپیک در وزن جدید باشم. برای من فرقی ندارد و حاضرم با هر حریفی کشتی بگیرم.
===
سوریان: مشخص نیست در چه وزنی کشتی می‌گیرم 
حمید سوریان،دارنده ۷ مدال طلای کشتی فرنگی جهان و المپیک در خصوص آخرین شرایط آمادگی خود گفت: از 3 ماه پیش اردو و تمرینات را شروع کردم و شرایطم بهتر شده است.
وی اضافه کرد: تیم ملی یک میدان رقابتی مثل جام جهانی کشتی را پشت سر گذاشت و مسابقات قهرمانی آسیا و مسابقات جهانی نیز که حائز اهمیت است پیش‌رو دارد. امیدوارم تمرینات همین طور پیگیری شود تا مانند المپیک قبل موفقیت بزرگی را بدست آوریم.
دارنده 7 مدال طلای جهان و المپیک خاطرنشان کرد: سال قبل پس از یک سال استراحت که پس از المپیک داشتیم کارمان را از مسابقات زومباتلی مجارستان شروع کردیم. در آن مسابقات مدال‌های خوبی را کسب کردیم. امسال شروع کارم از چند روز آینده از مسابقات نیکلا پتروف بلغارستان است. امیدوارم مسابقات پتروف بلغارستان با نتیجه نیز همراه باشد چون از این نظر روحیه‌ساز است. هرچند این مسابقات زیاد حائز اهمیت نیست و مانند تمرین مسابقه‌ای است اما باید از این میدان نهایت استفاده را کرد.
سوریان ادامه داد: هدف من بزرگ‌تر از جام نیکلا پتروف است و تنها برای رسیدن به هدف اصلی‌ام راهی چنین تورنمنتی می‌شوم.
فرنگی‌کار وزن 59 کیلوگرم کشورمان در پاسخ به این سؤال که با توجه به شرایط وزنی آیا کاهش وزن به ضرر شما نخواهد بود، عنوان کرد: مشخص نیست در چه وزنی روی تشک خواهم رفت و باید دید چه اتفاقی رخ خواهد داد. تصمیم دارم در وزن خودم باشم و اگر شرایط تمرینی خوب باشد و با توجه به 2 کیلوگرم ارفاقی که دارد شاید کار برای کاهش وزن آسان‌تر شود.
وی در خصوص اینکه آیا نگران مبارزه با نفرات جوان تیم روسیه در وزن نخست نیست، گفت: این اتفاقی است که همیشه بوده و اکنون احساس می‌کنم که 16 ماه قبل از المپیک زمانی نیست که خیلی بتوان روی کشتی‌گیر خیلی جوان حساب باز کرد. المپیک میدانی است که نفرات باتجربه باید به میدان بروند تا از زمان‌های ممکن بهترین استفاده را انجام دهند.
===
رضا یزدانی: خداحافظی‌ام از کشتی شایعه است
رضا یزدانی،دارنده مدال‌های طلا و برنز کشتی آزاد قهرمانی جهان درباره اخباری که مبنی بر خداحافظی‌اش از دنیای قهرمانی به دلیل شکست در جام جهانی منتشر شده است، گفت: چنین صحبت‌هایی صحت ندارد و شایعه است همه می‌دانند که برای مسابقات جام جهانی آمادگی لازم را نداشتم و 4 هفته تمرین نکردم.
وی ادامه داد: با توجه به نیازی که تیم ملی به حضور من در جام جهانی داشت عازم این رقابت‌ها شدم؛ متأسفانه کمرم آسیب دیده بود و بدنم جواب نداد، اما من به عنوان سرباز ایران هر جا کادر فنی صلاح بداند کشتی خواهم گرفت؛ در حالی که می‌توانستم آسیب‌دیدگی را بهانه کنم و کشتی نگیرم.
دارنده مدال‌های طلای جهان تصریح کرد: در هر صورت از این برد و باخت‌ها در کشتی زیاد است و من هم کم تجربه نیستم و در دوران قهرمانی‌ام فرازونشیب‌های زیادی را پشت‌سر گذاشته‌ام. حالا هم اتفاقی نیفتاده که بخواهم خداحافظی کنم و تا المپیک حتماً ادامه می‌دهم. هدفم حضور موفق در انتخابی تیم ملی و رسیدن به دوبنده تیم ملی در مسابقات جهانی و کسب سهمیه المپیک است و اگر موفق به حضور در المپیک شدم کسب مدالی خوش‌رنگ از این رقابت‌هاست. از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کنم تا به هدفم برسم. هر وقت هم دیدم نمی‌توانم خودم کشتی را کنار می‌گذارم.
یزدانی در خصوص عملکردش در جام جهانی و شکست مقابل حریف آذربایجانی گفت: فکر نمی‌کردم حتی با وجود مصدومیت این طور مقابل حریفم کم بیاورم البته با شیوه اشتباهی کشتی گرفتم، اما بعد از یک دقیقه دیدم دیگر نمی‌توانم و بدنم جواب نمی‌دهد. انتظاری هم از خودم نداشتم، اما کادر فنی وقتی شرایط نفرات حاضر در این وزن را بعد از روز اول دید تصمیم گرفت تا من مقابل شریف‌اف روی تشک بروم، اما نتوانستم آن طور که می‌خواهم ظاهر شوم.
===
سرمربی تیم ملی پینگ‌پنگ: 3 بازیکن با رنکینگ زیر 100 جهان باید داشته باشیم
کاظم مستحقی‌راد،سرمربی تیم ملی تنیس روی میز در مورد آخرین شرایط ملی‌پوشان تنیس روی میز مردان ایران پیش از اعزام به مسابقات چین گفت: خو‌شبختا‌نه پس از قهرمانی در بخش تیمی و انفرادی رقابت‌های اپن لوکزامبورگ، ملی‌پوشان ایران با روحیه بالایی عازم رقابت‌های چین خواهند شد و امیدواریم که در این رقابت‌ها نیز بتوانیم به موفقیت دست پیدا کنیم.
او ادامه داد: نوشاد عالمیان عملکرد بسیار خوبی در بخش انفرادی و تیمی داشت و در یک رقابت تنگاتنگ توانست در نهایت در هر 2 بخش به مقام قهرمانی دست پیدا کند. نیما عالمیان نیز در رقابت‌های لوکزامبورگ عالی ظاهر شد و انتظارات را برآورده کرد.سرمربی تیم ملی تنیس روی میز مردان ایران در مورد عملکرد افشین نوروزی و پوریا عمرانی نیز، اضافه کرد: افشین نوروزی در این رقابت‌ها با کسب رتبه سیزدهم، بالاتر از حد خود ظاهر شد و با کسب 9 پیروزی و تنها 2 باخت عملکرد موفقی داشت، اما پوریا عمرانی در رقابت‌های لوکزامبورگ در جایگاه 53 قرار گرفت و عملکردش متوسط بود.
مستحقی راد خاطر نشان کرد: حضور در رقابت‌های اپن لوکزامبورگ سبب شد تا با آمادگی بیشتری در رقابت‌های جهانی چین ظاهر شویم. هر چند که سطح مسابقات جهانی به هیچ عنوان قابل قیاس با رقابت‌های اپن نیست. در رقابت‌های جهانی بیش از 250 نماینده از کشورهای مختلف جهان حضور پیدا می‌کنند. انتظار ما در بهترین حالت حضور نوشاد عالمیان در بین 30 پینگ‌پنگ باز برتر است و برای سایر نفرات نیز انتظار صعود از مرحله گروهی را داریم.
سرمربی   تیم ملی تنیس روی میز مردان ایران با بیان این که رقابت‌های جهانی چین می‌تواند در رنکینگ نمایندگان ایران تأثیر زیادی داشته باشد، خاطر نشان کرد: انتظار من این است که تا پایان سال جاری رنکینگ نوشاد عالمیان به زیر 40 و افشین نوروزی و نیما عالمیان به زیر 100 برسد که اگر این اتفاق رخ دهد می‌توانیم مدعی شویم که سال خوبی را پشت سر گذاشته‌ایم. او با بیان این که جایگاه پایین ملی‌پوشان ایران در رنکینگ جهانی سبب قرعه سخت‌تر آنها می‌شود، ادامه داد: به جز نوشاد عالمیان دیگر ملی‌پوشان تنیس روی میز ایران با قرعه سختی در رقابت‌های جهانی چین روبرو می‌شوند و این کار را برای آنها سخت‌تر می‌کند.
===
چرا وزیر ورزش حکم رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی را امضا نمی‌کند؟
در شرایطی که وزارت ورزش و جوانان این روزها خود را برای برگزاری انتخابات چند فدراسیون دیگر از جمله ورزش‌های رزمی، کارگری و وزنه‌برداری آماده می‌کند اما هنوز حکم برخی روسای انتخاب شده صادر نشده است. روسایی که اعضای مجمع انتخاباتی با اعتماد به آنها، پذیرفتند که فرد مذکور هدایت آن فدراسیون‌ را بر عهده بگیرد. یکی از این فدراسیون‌ها، فدراسیون ورزش‌های همگانی است که انتخابات آن 19 اسفند 93 برگزار شد. 
با گذشت بیش از 40 روز از برگزاری این مجمع هنوز خبری از حکم ریاست این فدراسیون نیست. سایت رسمی وزارت ورزش و جوانان همواره پس از صدور هر حکمی از سوی وزیر ورزش، آن را روی خروجی خود قرار می‌دهد اما هنوز خبری از انتشار خبر صدور حکم رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی نیست. اگر چه بخشی از این روزها به تعطیلات عید نوروز برمی‌گردد اما قطعا چند روز تعطیلی نمی‌تواند روند اداری وزارت ورزش را کُند و مختل کند.
اینکه چرا وزارت ورزش و جوانان در صدور حکم فردی که از سوی مجمع با حداکثر آرا به عنوان رئیس انتخاب شده است تعلل می‌کند، مشخص نیست.  این موضوع پیش از این در 2 فدراسیون تنیس و تیراندازی رخ داده بود که وزیر ورزش با تاخیر زیاد احکام 2رئیس منتخب مجمع را صادر کرد؛ موضوعی که باعث اعتراض بسیاری از اهالی ورزش شد. در هر صورت شاید برای ورزش همگانی که اهمیت بسیار بالایی برای جامعه و سلامت کشور دارد این تعلل کار شایسته‌ای نباشد. محمود گودرزی، وزیر ورزش و جوانان چندی پیش در اظهار نظری تأمل برانگیز در خصوص عدم صدور احکام روسای فدراسیون‌های گفته بود که باید فرایند تأیید صلاحیت‌ها طی شود و حکم تمامی آنها با هم صادر خواهد شد. این اظهار نظر وزیر ورزش و جوانان در شرایطی است که افراد برای حضور در انتخابات فدراسیون‌های ورزشی اقدام به ثبت نام می‌کنند و در یک فرآیند طولانی و تقریبا 40 روزه صلاحیت هر یک از این افراد از طریق مراجع ذی‌صلاح بررسی و نتیجه آن به وزارت ورزش اعلام می‌شود. اینکه مجددا نام فردِ منتخب مجمع فدراسیون به مراجع مربوطه ارسال شود شاید خیلی کار صحیحی نباشد و به نوعی زیرسؤال بردن اقدامات ابتدایی این نهاد برای فرایند ثبت‌نام است.
===
تفاهم خادم با همتای آمریکایی برای برگزاری اردوهای مشترک
در جریان جام جهانی کشتی آزاد در لس آنجلس و پس از آن 3 جلسه میان روسای فدراسیون های کشتی ایران و آمریکا برگزار شد.به نقل از فدراسیون کشتی، از مهم ترین موضوعات مطرح شده در این نشست ها، اجرای مفاد تفاهم‌نامه بین فدراسیون های 2 کشور که در سال ٢٠١٤ و در جریان جام جهانی کشتی فرنگی در ایران و با حضور لالویچ رئیس اتحادیه جهانی منعقد گردید، بود.
بر این اساس مقرر شد فدراسیون کشتی آمریکا به منظور برگزاری اردوی مشترک در رده سنی نوجوانان و نیز شرکت در جام یادگار امام (ره) تیم نوجوانان خود را پیش از رقابتهای مذکور به ایران اعزام کند.
برگزاری اردوهای مشترک در کشتی آلیش میان کشتی گیران ایران و آمریکا از دیگر موارد مطرح شده در این نشست بود که مقرر گردید فدراسیون آمریکا پیشنهاد خود را در این زمینه اعلام کند.یکی دیگر از موارد مطرح شده، تعامل جهت زمان برگزاری جام های جهانی آزاد و فرنگی در سال ٢٠١٦ در ایران (فرنگی در شیراز) و آمریکا بود که توافق کامل بین طرفین صورت نگرفت.
آمریکایی ها در نظر دارند جام جهانی کشتی آزاد را در آخرین فرصت باقی مانده به رقابتهای المپیک برزیل به عنوان تورنمنت تدارکاتی در خردادماه سال ٩٥ برگزار کنند، که این زمان مورد نظر فدراسیون کشتی ایران نیست.
