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رئیس جمهور در آیین نکوداشت مقام معلم: آموزش و پرورش از دولتی بودن محض خارج شود
گروه سیاسی   Newsqudsonline.ir

رئیس جمهور، نشاندن نور ایمان در دل فرزندان را مهمترین رسالت معلمان دانست و تصریح کرد: همه معلمان ما باید معلم آموزش و معلم پرورش باشند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، حجت الاسلام و المسلمین دکتر حسن روحانی دیروز در آیین نکوداشت مقام معلم و در جمع معلمان نمونه کشوری، افزود: باید همه تلاشها برای آموزش و تربیت جوانهایی توانمند، قدرتمند و مصون متمرکز شود و این بار سنگین بر عهده معلمان و آموزش و پرورش است.
وی در ادامه با اشاره به اینکه آزادی، تحفه‌ای نیست که از غرب آمده باشد، خاطرنشان کرد: امروز ایراد دنیای غرب این است که در هر علم و دانشی که به دست می‌آورد پیش از هر چیز به دنبال انحصار است و این به خاطر منافع مادی می‌باشد که علم را برای سلطه علمی، اقتصادی و حتی سیاسی گروگان می‌گیرند. دکتر روحانی همچنین افزود: پرورش اخلاق و بیان مسایل دینی از جمله وظایف معلمان است و برای این منظور حتماً لازم نیست که کلاس اختصاصی تشکیل شود، بلکه هر کدام از معلمان می‌توانند در این زمینه مؤثر باشند و بی‌تردید معلمی که نفوذ بیشتری دارد، از رسالت سنگین‌تری نیز برخوردار است.
رئیس جمهور همچنین در ادامه با گرامیداشت یاد و خاطره شهید مطهری اظهارداشت: شهید مطهری مردی با شهامت، آزادمرد و با غیرت دینی بود و برای اسلام می‌کوشید و مباحثی را مطرح می‌کرد که برای جامعه مفید بود. 
رئیس جمهور اینترنت و فضای مجازی را به مانند شمشیر دولبه دانست که می‌تواند مفید یا مخرب باشد و اظهار داشت: ‌اتفاقاً از وظایف آموزش و پرورش این است که چگونه جوانان از این گونه ابزار استفاده صحیحی داشته باشند. دکتر روحانی، مصون کردن جوانان را به جای محدود کردن آنان مورد تأکید قرار داد و این را کاری هنرمندانه دانست و گفت: ایجاد محدودیت، هنر نیست و اگر توانستیم جوانان توانمند و مصون تربیت کنیم، این هنر است.
رئیس جمهور گفت: پرورش و اخلاق را باید با آموزه‌های دینی و اسلامی آموخت، اما علم را باید جهانی بیاموزیم و در این زمینه مؤسسه‌ها و مراکز اقتصادی و صنعتی می‌توانند در کنار بنگاه‌های خود، مدارسی را تأسیس کنند.
دکتر روحانی با تأکید بر اینکه این دولت حق اعتراض را برای همه اصناف و اقشار به رسمیت می‌شناسد، اظهار داشت: وظیفه ما تلاش برای رفع مشکلات موجود و افزایش تحمل و ایجاد فضایی باز است.
همچنین رئیس جمهور کشورمان اظهارداشت: تقویت نظام به این است که هر کس کار خودش را انجام دهد بنابراین نمی‌شود به هر کسی گفت که تو مجتهدی و می‌توانی اجتهاد کنی ، در این صورت سنگ روی سنگ بند نمی‌شود از طرفی نمی‌توان به قوه قهریه نظام که دستبند و کلت به همراه دارد بگوییم بیا و اجتهاد کن.
وی تصریح کرد: علم و آزاداندیشی از اسلام و ایران به غرب رفت و مسلمانان طی قرن‌های متمادی علم را بی‌منت صادر کردند و به هیچ عنوان به فکر انحصار علم نبودند.
وی با تأکید بر این‌که «باید مدارس آموزش و پرورش به‌تدریج و قدم به قدم از حالت دولتی بودن خارج شوند» گفت:‌ اکنون سهم مدارس غیردولتی 10 درصد است اما باید به 12 ، 15 و 20 درصد برسد و در کنار آن آموزش را خرید خدمت کنیم. می خواهیم جوانان را تربیت و عالم کنیم و به آنها مهارت زندگی را هم بیاموزیم و این کار را می توان با خرید خدمت هم انجام داد. می توان مدرسه را به جمعی مانند تعاونی معلمان واگذار کرد و تربیت 200 تا 300 دانش آموز را به آنها داد و آموزش و پرورش هدایت، نظارت و برنامه کلی را عهده دار باشد. اگر سرانه دانش‌آموز یک میلیون تومان باشد، با خرید خدمت این امکان وجود دارد که هزینه مثلا تا 700 هزار تومان کاهش یابد اما با کیفیت بالاتر تربیت انجام شود. دکتر روحانی افزود: دولت به عنوان خادمان شما معلمان است و ما جدا از شما نیستیم. البته این دولت حق اعتراض را نیز همیشه برای تمام قشرها و اصناف محفوظ دانسته است و به رسمیت می شناسد. من در مورد معلمان نیز حق اعتراض را به رسمیت می شناسم.
===
آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی در دانشگاه امیرکبیر:     شرایط امروز سخت‌تر از گردنه جنگ نیست
گروه سیاسی: مراسم روز معلم، صبح روز گذشته در سالن همایشهای دانشگاه امیرکبیر با سخنرانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام برگزار شد.
در این مراسم که با شعارهای حمایتی دانشجویان و شعارهای انتقادی شماری از حاضران در بیرون از سالن همایشها همراه بود،  آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی گفت: من یکی از کسانی هستم که ۲، ۳ سال بعد از تاسیس دانشگاه امیرکبیر در جریان امور آن بودم.
به گزارش مهر، وی افزود: نقش این دانشگاه در مبارزات قبل از انقلاب برجسته بود و من ارتباطات زیادی با دانشجویان و اساتید این دانشگاه داشتم، حتی برای سخنرانی به این دانشگاه می‌آمدم که همواره مسأله ساز می‌شد، یعنی بخشی از دانشجویانی که انقلابی بودند در یک طرف و برخی از دانشجویانی که تفکرات مارکسیستی و همچنین شاهی داشتند در طرف دیگر قرار می‌گرفتند و شعار می‌دادند. البته این موضوع برایمان شیرین بود چراکه سرمان برای این موضوعات درد می‌کرد.
وی افزود: متأسفانه امروز ما مشکلاتی را در کشور داریم که باید حل شود. این روزها معلمان اعتراضاتی را انجام می‌دهند که به حق هم هست و کلاس‌های درس را تعطیل می‌کنند و اظهار حق می‌کنند.
وی افزود: ما باید فضایی را ایجاد کنیم که آنقدر معلم شاداب باشد تا بتواند این شادابی را به نونهالان و همچنین به جامعه بدهد، انشاءا... با حل مشکلات مهمترین وظیفه ما در حکومت اسلامی این است که مقام شایسته معلم را مراعات کنیم که در این صورت می‌توانیم سرآمد دانش در جهان باشیم.
  التقاطی ها از مطهری کینه داشتند
آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی ادامه داد: آقای مطهری وقتی که مبارزه شروع شد به دنبال رفع شبهات و امکانات علمی رفتند و این بخش از مسؤولیت مبارزه را برعهده گرفتند. ایشان یک متفکر و متکلم کم‌نظیر در زمان خودش بود که امام(ره) فرمودند من همه آثار ایشان را تایید می‌کنم.
وی با اشاره به اینکه ما قبل از اینکه امام(ره) به کشور بیایند شورای انقلاب را تاسیس کردیم گفت: اما این شورا هنوز رسمیت نداشت. این شورا برای هدایت مبارزه بود و سفری که شهید مطهری به پاریس داشتند خدمت امام(ره) رفتند و این موضوع را با امام(ره) در میان گذاشتند و امام(ره) فرمودند من به عنوان رهبر انقلاب این شورا را تاسیس و تایید می‌کنم. 
سپس شهید آیت‌ا... مطهری حکم آن را از امام(ره) گرفتند و به ایران آوردند که در آن حکم تأکید شده بود که ۵ نفر برای شورای انقلاب مشخص شوند و سپس افراد دیگر با تایید این ۵ نفر به شورای انقلاب بپیوندند.
وی با بیان اینکه شهید آیت‌ا... مطهری واسطه آوردن حکم امام(ره) برای شورای انقلاب بودند گفت: ما در آن زمان التقاطی‌هایی داشتیم که خشم و کینه شهید مطهری را به دل داشتند و ایشان را از انقلاب گرفتند و به شهادت رساندند.
  ایران لنگرگاه مطمئن منطقه
آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه مراسم بزرگداشت مقام استاد در دانشگاه امیر کبیر با بیان اینکه شرایط منطقه و جهان و کشور در یک وضعی قرار دارد که ما باید هوشیار باشیم اظهار کرد: امروز دولت مبارزه خوبی را در سیاست خارجی شروع کرده است و همه دنیا متوجه شده است که منطق ما در قضیه هسته‌ای منطق صلح است و منطق جنگ نیست البته مزاحم‌هایی در این زمینه داریم، کنگره آمریکا در زمینه توافق هسته‌ای مخالف است و لابی اسرائیل نیز فعال شده است و ما در داخل خودمان نباید برای کسانی که دارند حق ما را می‌گیرند دردسر مهیا کنیم.
آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی تأکید کرد: همه ما وظیفه داریم موقعیت خود و جهان را برای دیگران توضیح بدهیم و همچنین نشاط سیاسی را از مردم نگیریم و آنها را نگران نکنیم.
وی تصریح کرد: شرایط امروز سخت‌تر از گردنه جنگ نیست چراکه ما می‌توانیم با آمادگی و وحدت از این گردنه عبور  کنیم.
===
باهنر در نشست خبری مطرح کرد؛ ضرورت ائتلاف اصولگرایان  در برابر تحرک اصلاح‌طلبان
گروه سیاسی- خلیل‌خانه: دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری در نخستین نشست مطبوعاتی خود در سال جدید به تبیین و تشریح برنامه‌های اصولگرایان برای حصول وحدت حداکثری و ائتلافی فراگیر پرداخت.
به گزارش خبرنگار ما، محمدرضا باهنر در این نشست درباره نگاه اصولگرایان و جامعتین نسبت به علی لاریجانی، سعید جلیلی، محمود احمدی‌نژاد و حتی امکان ائتلاف و نزدیکی با جریان موسوم به اعتدالیون و نزدیک به دولت به صورت شفاف سخن گفت.
نایب رئیس مجلس درباره امکان نزدیکی و ائتلاف با جریان رهروان ولایت که طیف نزدیک به علی لاریجانی محسوب می‌شوند، بویژه پس از آنکه این روزها زمزمه‌هایی درباره تلاش اعتدالگرایان برای ائتلاف با این جریان به گوش می‌رسد، گفت: طیف آقای لاریجانی، فراکسیونی به عنوان رهروان هستند که من نیز عضو فراکسیون هستم، اما عضو حزب رهروان نیستم. از آقای لاریجانی هم که سؤال کردم، ایشان اعلام کردند، عضو حزب رهروان نیستند.
وی با بیان اینکه حزب رهروان را جزو طیف اصولگرایان می‌دانیم، گفت: قطعاً اعضای این حزب توسط جامعتین به جلسه وحدت دعوت خواهند شد. باهنر از برگزاری جلسات چندجانبه وحدت اصولگرایان با لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسلامی خبر داد و گفت: جامعه روحانیت مبارز نیز با آقای لاریجانی جلساتی داشتند و صحبتهایی صورت گرفته است.
  مذاکرات جبهه پیروان با پایداری
باهنر درباره مذاکرات جبهه پیروان و جبهه پایداری هم خاطرنشان کرد: گفت و گو درباره ائتلاف زیاد است و جلسات و رفت و آمدهایی هست که خیلی‌ها رسانه‌ای می‌شود و خیلی‌ها نه، اما جبهه پایداری و جبهه پیروان به طور رسمی با هم مذاکره‌ای نداشته‌اند. 
وی افزود: البته مؤتلفه به عنوان عضو جبهه پیروان با پایداری مذاکراتی داشته، اما ما در رابطه با ائتلاف اصولگرایان علاقه‌مندیم که جامعتین محور و میزبان باشند و فعالان جریان اصولگرایی را دعوت کنند و به نظام‌نامه و اساسنامه نحوه همکاری برسند.  وی برگزاری جلسات با احزاب اصولگرا را یکی از دستورکارهای اصلی جامعه اسلامی مهندسین با رویکرد همدلی اصولگرایان دانست و تصریح کرد: همان‌طور که پیشتر نیز گفته‌ام، ائتلاف اصولگرایان با توجه به تحرک قابل توجه اصلاح‌طلبان بسیار ضروری و لازم است.
  جلیلی به درد مجلس می‌خورد
باهنر گفت: هفته گذشته هم بنا بود اولین جلسه رسمی اصولگرایان در حضور آیت‌ا... موحدی کرمانی برگزار شود که برگزار نشد و ما منتظریم در هفته جاری این دعوت انجام شود که در این جلسه هم جبهه پیروان و هم جبهه پایداری حضور دارند و مذاکرات جلو می‌رود.
دبیرکل جبهه پیروان خط امام ورهبری درباره احتمال حضور سعید جلیلی در انتخابات مجلس به عنوان سرلیست جبهه پایداری و نگاه اصولگرایان به وی نیز گفت: ایشان را فردی کاملا اصولگرا می‌دانیم که به درد مجلس می خورد و نام او در لیست کاندیداها قابل بررسی است.
وی افزود: اینکه آقای جلیلی سر لیست یا وسط لیست باشد را نمی‌دانیم، چون هنوز وارد بحث لیستها نشده، اما اگر ایشان نیز تشکیلات و حزبی تشکیل دهند، حتماً با او مذاکره خواهیم کرد.
  احمدی نژاد با چهار تعریف
باهنر درباره امکان حضور حامیان احمدی نژاد در ائتلاف اصولگرایان هم خاطرنشان کرد: موضع و سیاست راهبردی ما در جامعه مهندسین و جبهه پیروان این است که وحدت اصولگرایان را به حداکثر برسانیم.  وی تصریح کرد: درباره آقای احمدی نژاد باید گفت، گروه‌هایی که با ایشان همراه بودند، یک شخصیت حقوقی واحد ندارند و در چهار گروه دسته‌بندی می‌شوند، کسانی بودند که زمان دولت آقای احمدی نژاد با ایشان اختلاف پیدا کردند، ولی تا پایان کار با ایشان کار کردند، اما اکنون با ایشان ارتباط ندارند. برخی هم به شرط اصلاح برخی مواضع با آقای احمدی نژاد ارتباط دارند، و برخی هم با پذیرش همین مواضع ارتباطشان را حفظ کرده‌اند.
===
سخنگوی قوه قضاییه خبر داد: بازداشت 10 بدهکار بزرگ بانکی
گروه سیاسی- آرش خلیل‌خانه: معاون اول قوه قضاییه درباره پیگیری معوقه‌های بدهکاران کلان بانکی گفت: عده ای از افراد بدهکاربا بانکها وارد مذاکره شده و یا بدهی خود را تقسیط و شروع به پرداخت کرده‌اند و یا درخواست استمهال داده‌اند که بانکها با آنها که قصوری نداشتند، همکاری کردند و در بخشی دیگر سازمان ثبت اجراییه‌ها را به اجرا گذاشت و مبالغ را وصول کرد.
اژه ای با تأکید بر اینکه تعداد معدودی از این افراد هفته گذشته بازداشت شدند، گفت: افرادی که بازداشت شدند، تقریباً مشخص بود اقدام جدی نمی‌کنند، الان هم در مقام رسیدگی به اموالشان هستیم و اگر جرمی مرتکب شده باشند، به جرمشان رسیدگی می‌شود.
وی خاطرنشان کرد: به طور نسبی اگر به همین ترتیب جلو برویم، وضع بهتر می‌شود، به شرط اینکه بانکها مسیر گذشته را تکرار نکنند که دوباره پس از وصول معوقه‌ها با معوقه‌های جدیدی روبه رو باشیم و دستگاه‌های نظارتی و بانک‌ مرکزی هم نظارت را اعمال کنند.
سخنگوی دستگاه قضا تأکید کرد: تعداد بازداشتی‌ها بالا نبوده، شاید حدود 10 نفر باشند، اما مبلغ همین 10 نفر، بسیار قابل توجه است.
 اموال کشف شده از بابک زنجانی چهار هزار میلیارد تومان ارزشگذاری شده‌است. این خبر را محسنی اژه‌ای، معاون اول قوه قضاییه اعلام کرد، اما افزود که این قیمتگذاری مورد اعتراض زنجانی قرار گرفته و برای تعیین تکلیف به کمیته کارشناسی سه نفره ارجاع داده شده‌است. بدین ترتیب مشخص شده‌است که دارایی های کشف شده از این بدهکار بزرگ کفاف نیمی از بدهی‌های او به دولت را می‌دهد.
سخنگوی قوه قضاییه نیز با تأیید این مساله گفت که زنجانی وکالتی را به وزارت نفت داده تا اموالش در اختیار این وزارتخانه قرار گیرد. وزارت نفت نیز نماینده رسمی‌اش را به دادستانی معرفی کرده و پس از اعلام نظر نهایی کارشناسی، اموال بابک زنجانی به وزارت نفت تحویل می‌شود تا به تملک آنها درآید. اژه‌ای گفت: متهم اصلی همکاری لازم را در مورد اینکه کلاً این پولها را چه کار کرده است، ندارد و حقایق هنوز کاملاً مشخص نیست.  سخنگوی قوه قضاییه ادامه داد: پرونده بابک زنجانی هنوز به دادگاه نرفته و در مرحله صدور کیفرخواست است. در حال حاضر سه نفر بازداشت هستند و بقیه با قرار مناسب آزاد شده‌اند.
  آمار نجومی زمین خواری
سخنگوی دستگاه قضا همچنین با اشاره به عزم این قوه برای مبارزه با مفاسد اقتصادی،  از تمرکز بر مقوله زمین خواری خبرداد و گفت: در سال گذشته بنابر آمار 31 استان کشور 42 هزار و 466 هکتار از اراضی که به صورت غیر قانونی تصرف شده یا ادامه تصرف آنها غیر قانونی بوده، خلع ید شده و این زمینها در اختیار دولت قرار گفته است. اژه ای با بیان اینکه این روند در سال 94 تشدید می‌شود، افزود: در فروردین ماه امسال نیز یک قطعه زمین به مساحت پنج هزار هکتار که در سال 66 برای اجرای پروژه تولید گیاهان دارویی در اختیار یک شرکت در اصفهان قرار گرفته و این شرکت تا به امروز از انجام تعهداتش سر باز زده بود، باز پس گرفته و به سازمان منابع طبیعی واگذار شد.
  آخرین وضعیت پرونده رئیس جمهور سابق
سخنگوی دستگاه قضا درباره پرونده شکایت 9 شاکی خصوصی و شکایت مجلس از رئیس جمهور سابق هم گفت:‌ دادگاه از شاکیان خصوصی دعوت کرده و دلایل آنها را شنیده و استناداتشان را دریافت کرده‌است، ولی مراحل نهایی پرونده طی نشده و شکایت مجلس نیز تاکنون منجر به قرار نهایی نشده است.
موضوع لغو برنامه سفر و سخنرانی علی مطهری در دانشگاه مشهد در پی تهدید یکی از تشکلهای سیاسی و دانشگاهی نیز به نشست خبری دیروز سخنگوی قوه قضاییه کشیده‌شد. خبرنگاری با اشاره به این خبر و موضوع بر هم خوردن سفر سید حسن خمینی به گلستان در پی تهدیدی مشابه، از اژه‌ای پرسید، قوه قضاییه با این رویه چه برخوردی خواهد‌کرد؟
===
به خیال خدمت به انقلاب  صدای مخالفان را خاموش نکنیم 
نماینده مردم تهران در مجلس گفت : برخورد ملایم امام علی (ع) با سرسخت ترین مخالفان، نشان از اعتقاد آن حضرت به دموکراسی در حکومت داری دارد.
به گزارش خبرگزاری صدا وسیما، علی مطهری دیروز در مراسم بزرگداشت روز معلم در دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد افزود: عدالت خواهی، خدمت به اجتماع و برخورد قاطع با خوارج و کسانی که در دینداری افراطی عمل کردند، از دیگر ویژگی حکومت داری امام (ع) است.
علی مطهری افزود: شهید مطهری در روزهای پایانی عمر خود همواره برتحقق عدالت در جامعه ، اصلاحات اجتماعی پیوسته روحانیان ، استقلال فرهنگی و آزادی تفکر و بیان تأکید داشت .
وی گفت : طبق اندیشه های استاد مطهری، باید تردید ، شک و اظهار نظر در جامعه آزاد باشد و نباید به خیال خدمت به انقلاب از اظهار نظر مخالفان جلوگیری کرده و صدایشان را خاموش کنیم .
علی مطهری افزود : به گفته شهید مطهری، انسان کامل ،انسانی است که همه ارزشهای انسانی در او رشد می کند و هماهنگ و در حد اعلاست .
علی مطهری افزود : اگر نمی توانیم انسان کامل باشیم، انسان متعادل باشیم، درباره شهید مطهری  می توان گفت، او از نوعی جامعیت برخوردار بود که آثارش این موضوع را ثابت می کند.
===
رئیس مجلس شورای اسلامی: درصورت دغل‌کاری غربی‌ها ایران مسیر قبلی غنی‌سازی را ادامه می‌دهد
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: اگر طرف غربی بخواهد در مذاکرات حرفهای دوپهلو زده و دغل‌کاری کند ایران برمی‌گردد و مسیر قبلی را در غنی‌سازی ادامه می‌دهد.
به گزارش فارس، علی لاریجانی بعد از ظهر دیروز در آیین‌ رونمایی از کتاب «منظوم حماسه امام علی (ع)»‌ که در مجموعه فرهنگی سرچشمه برگزار شد، با تأکید بر اینکه ایران امروز در یک مصاف چندگونه قرار دارد،‌ گفت: در منطقه دچار موجوداتی هستیم که دشمنان امام علی(ع) بوده و خوارج زمان هستند با همان جمود و تحجر.
لاریجانی با اشاره به اینکه اگر روحیه حماسی نباشد نمی‌توان با جریان تکفیری مقابله کرد، گفت: ایستادگی جمهوری اسلامی ایران در برابر این جریان به واسطه همین تفکر حماسی است. رئیس مجلس شورای اسلامی به مصاف ایران در عرصه بین‌المللی در حوزه هسته‌ای اشاره کرد و خطاب به مقامهای آمریکایی تصریح کرد: شما مقاومت ایران را مشاهده کردید که مجبور به پذیرفتن غنی‌سازی در خاک ایران شدید اما اگر بخواهید حرفهای دوپهلو زده و دغل کنید، ما برمی‌گردیم و مسیر قبلی را ادامه می‌دهیم.
رئیس مجلس ادامه داد: اگر ما غنی‌سازی 20 درصدی را کنار گذاشتیم بخاطر بی‌نیازیمان بود؛ در گذشته هم خواستیم سوخت 20 درصد را به ما بدهید اما وقتی بدعهدی کردید، خودمان غنی‌سازی کردیم.
وی با هشدار به طرف غربی نسبت به گستاخی و تفاوت موضعگیریها در مذاکرات و در پشت صحنه خاطرنشان کرد: راه برای اینکه ایران خودش غنی‌سازی کند، باز است.
   جریان‌های افراطی مصیبتی برای اسلام
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: جریانهای افراطی همچون داعش برای دنیای اسلام، مصیبتی بزرگ است.
به گزارش ایرنا ، علی لاریجانی دیروز در مراسم رونمایی از پنج اثر جدید منتشرشده توسط بنیاد علمی و فرهنگی استاد شهید مرتضی مطهری افزود: شهید مطهری به مسایل خوارج و متحجران توجه داشت و بر این عقیده بود که درست است خوارج گروه اندکی بودند، اما مبانی فکری آنها، یعنی سطحی نگری و تحجر در طول سالیان متمادی ماندگار شده است.
در این مراسم با حضور مجتبی و محمد مطهری، فرزندان شهید مطهری، از پنج اثر منتشرشده جدید توسط این بنیاد شامل «فهرست کتابخانه شخصی استاد مطهری»، «مطهری و اقتصاد»، «عقل و دین و مسأله شر»، «مجموعه مقالات همایش بین المللی اندیشه های فلسفی استاد مطهری» و «خوارج و داعش بر مبنای بررسی تطبیقی اندیشه های استاد مطهری» توسط علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی رونمایی شد.
همچنین در این مراسم از برگزیدگان همایش بین المللی اندیشه های فلسفی استاد مطهری که سال گذشته در قم برگزار شد، با اهدای لوح تقدیر شد.
  ضرورت ارایه لایحه حل مشکلات فرهنگیان 
علی لاریجانی همچنین عصر دیروز در دیدار با فرهیختگان و معلمان برجسته نمونه کشور، با تأکید بر ضرورت ارایه لایحه حل مشکلات فرهنگیان از سوی دولت به مجلس گفت: مدرسه می‌تواند توانمندی‌های افراد را افزایش داده و وزیر هم باید در سند آموزش و پرورش اهتمام جدی به حل مشکلات فرهنگیان داشته باشد.  رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: ارایه لایحه حل مشکلات فرهنگیان از سوی دولت به مجلس یک ضرورت است. لاریجانی با اشاره به مشکلات پیش روی معلمان از جمله مشکلات معیشتی گفت: در باره رفع مشکل فرهنگیان باید راهکارهایی از سوی دولت و برخی دیگر از سوی مجلس در قالب بسته‌ای جامع تدارک دیده شود.
===
سرلشکر جعفری: یمن، آخرین دستاورد  انقلاب اسلامی است
فرمانده کل سپاه گفت: امروز یمن آخرین دستاورد انقلاب اسلامی است و یمنی‌ها با الگوپذیری از ایستادگی ایران اسلامی در برابر نظام سلطه به ایستادگی و مقاومت می‌پردازند. به گزارش فارس، ‌سردار سرلشکر جعفری در همایش تجلیل از مربیان برتر عقیدتی سیاسی سپاه، گفت: وضعیت انقلاب اسلامی ایران در خارج از کشور بسیار مطلوب است و ما امروز بیداری اسلامی و مقاومت اسلامی را شاهد هستیم. وی با اشاره به موفقیتهای زیادی که در داخل و خارج به واسطه انقلاب اسلامی به دست آورده‌ایم، افزود: امروز آخرین دستاورد انقلاب اسلامی در یمن است که یمنی‌ها با الگو پذیری از ایستادگی ایران اسلامی در برابر نظام سلطه به ایستادگی و مقاومت می پردازند.
===
صدای مردم 
• درخت کاج نه دارای برگ است که تلطیف هوا و تولید اکسیژن را سبب شود ونه دارای سایه است، صمغی هم تولید می کند که گیاهان اطرافش را هم از بین  می برد، نمی دانم چرا منابع طبیعی اصرار به کاشت این نوع درخت دارد!
• مردم با چه زبانی بگویند، یارانه نمی خواهند. حالا که دارید یارانه می دهید، هزار جور دیگر و چند برابرش را می گیرید، بماند هر روزهم خط و نشان می کشید که به این اشخاص یارانه می دهیم، به آن کسان یارانه  نمی دهیم! 
• آقای وزیر کار! کمی به خودتان زحمت بدهید و به فکر کارگران بازنشسته باشید! تا کی این حقوق کم را تحمل کنیم، حتماً باید ما کارگران هم مانند فرهنگیان اعتراض کنیم تا شما کاری بکنید؟ اگر شما با این حقوق یک ماه زندگی بکنید، بعد درد ما را می فهمید.  
• چرا کسی به داروها نظارتی ندارد؟ چرا داروهای ویتامین و... در شمول بیمه نیست؟ پس چرا بیمه ایم؟ 
• چرا در کشورهای خارجی نرخ سود پایین، ولی در کشور ما که اسلامی است، نرخ سود سر به فلک کشیده و اقتصاد را نابسامان کرده است. الان هر کسی که پول دارد، چون بانکها خوب سود می دهند، پولشان را به بازار  نمی آورند و درگیر نمی کنند. 
• به نظر من بیشترین سرطانهای کشور از رستورانها و... است که بر اثر گوشتهایی مثل بوفالو و گاو میش و... اتفاق می افتد. وزارت محترم بهداشت ودرمان مسؤول هستند.
• فیش حقوقى وزیران و مسؤولان کشورى را نشانمان بدهید تا ببینیم آنها هم فقط 14 درصد به حقوقشان اضافه شده است یا خیر؟ آیا مسؤولان می توانند با حقوق 820 هزار تومان هم کرایه خانه، هم خورد وخوراک، هم قسط وهم بقیه مخارج زندگى را تأمین کنند؟
