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از حذف بهنام پیشرو کیش تا عدم تایید استیل آذین؛ پرسپولیس و استقلال در انتظار چهارمین مزایده!
سینا حسینی : گویا واگذاری استقلال و پرسپولیس برای هواداران این دو باشگاه محبوب و مردمی فوتبالمان همچنان دست نیافتنی است. در شرایطی که اهالی فوتبال منتظر رونمایی از چهره مالک جدید باشگاه پرسپولیس بودند و گمانه زنی های فراوانی در این خصوص در محافل ورزشی صورت گرفته بود، صبح روز دوشنبه عبدا... پوری حسینی، رئیس سازمان خصوصی سازی در نشست مطبوعاتی خود اعلام کرد هیچ یک از شرکت کنندگان در مزایده واگذاری باشگاه پرسپولیس حائز شرایط نبودند به همین دلیل مزایده واگذاری برند پرسپولیس همانند برند استقلال به مرحله چهارم موکول شد!
انتشار این خبر در رسانه های گروهی موجی از ناامیدی را به هواداران فوتبال تزریق کرد، البته واکنش های تندی نیز به این رویداد مهم صورت گرفت. مشتریان شرکت کننده در مزایده مرحله سوم با اعتراض به تصمیم هیات واگذاری نارضایتی خود را رسما ابراز داشتند اما این پروسه فرسایشی به دور چهارم کشیده شد تا ابهام در خصوص این واگذاری همچنان به قوت خود باقی بماند.
رئیس سازمان خصوصی سازی در خصوص اعلام نتیجه مزایده باشگاه پرسپولیس گفت:« در ابتدا باید بگویم در فضای رسانه‌ای دو نفر متهم شدند که پاکت پوچ دادند اما در واقع این دو نفر سپرده شرکت در مزایده را واریز نکردند حتی آنها پیشنهاد پرداخت نقدی داشتند و اگر سپرده می‌دادند چه بسا برنده مزایده می‌شدند.»
وی ادامه داد:« این دو نفر چون ادعا نکردند سپرده پرداخت کرده‌اند از دور مزایده کنار رفتند و به همین دلیل مزایده‌ای برای باشگاه استقلال برگزار نشد و با تصمیم هیأت واگذاری دو هفته دیگر در تاریخ 29 اردیبهشت مزایده باشگاه استقلال برگزار می‌شود و تا 28 اردیبهشت متقاضیان می‌توانند سپرده‌های‌شان را تحویل دهند تا دوباره دچار دردسر نشویم.»
رئیس سازمان خصوصی‌سازی درباره مزایده باشگاه پرسپولیس هم افزود:« دو شرکت استیل آذین ایرانیان و بهنام پیشروی کیش در این مزایده شرکت کردند که درباره این دو پیشنهاد باید بگویم قیمت پیشنهادی شرکت بهنام پیشروی کیش بالاترین قیمت بود اما نماینده این شرکت ادعا کرد سپرده به موقع پرداخت شده اما این مبلغ به حساب سازمان خصوصی‌سازی نیامده بود و بعد از ساعت 14 و پایان وقت اداری این مبلغ به حساب باشگاه آمد که چون شرکت‌کننده دیگری هم در این مزایده حضور داشت به همین دلیل شرکت بهنام پیشروی کیش از شرکت در مزایده کنار رفت و نه سازمان خصوصی سازی و نه مرجع واگذاری خواستار این نبودند که این شرکت در این مزایده شرکت کند و به همین دلیل بهنام پیشروی کیش از مزایده کنار گذاشته شد.»
وی افزود: «تنها واریزی به موقع واریز شرکت استیل آذین ایرانیان بود که مدارکشان بلافاصله پس از تنظیم به مقامات ذی‌صلاح داده شد و وزرای عضو هیأت عالی واگذاری به بررسی صلاحیت این شرکت پرداختند و از ابزارهای لازم هم استفاده شد. شرکت استیل آذین ایرانیان به خودی خود دچار مشکل نبود اما صلاحیت سهامدارهای این باشگاه مورد بررسی قرار گرفت که یکی از سه شرط لازم مراعات نشد و به همین دلیل این موضوع سندی بود که اهلیت این شرکت برای در اختیار گرفتن باشگاه پرسپولیس تأیید نشود.»
پوری حسینی خاطرنشان کرد:« استیل آذین ایرانیان تک شرکت کننده مزایده پرسپولیس بود اما اهلیت آن به تصویب نرسید و به همین دلیل باشگاه پرسپولیس هم همانند باشگاه استقلال در تاریخ 29 اردیبهشت دوباره به مزایده گذاشته خواهد شد.»
حالا با این شرایط باید دید آیا روز 29 اردیبهشت ماه آیا سرانجام پروسه واگذاری این دوباشگاه صورت خواهد گرفت یا اینکه دوباره با بروز برخی اتفاق های غیر قابل پیش بینی سرنوشت این کار با اگر و اماهای جدیدی رو به رو خواهد شد.
===
سومین جام با مورینیو؛ چلسی بعد از پنج سال قهرمان جزیره شد
صدقی: پیروزی روز یکشنبه چلسی مقابل کریستال پالاس که حکم قهرمانی این تیم در رقابتهای این فصل لیگ برتر را داشت، کپی برابر اصل بیشتر پیروزی های این فصل این تیم بود؛ برد 1-0 به لطف پنالتی آزار که البته در برگشت پنالتی مهارشده خود را گل کرد. خیلی ها در این فصل به چلسی ایراد گرفته بودند که این تیم با اتخاذ یک بازی دفاعی و غیرنمایشی، قهرمانی را تصاحب کرده و آقای خاص همیشه در رد این اتهام می گفت که تیمش با شایستگی قهرمان شده و همه این را می دانند و همین طور فکر می کنند، ولی عده کمی این حقیقت را به زبان می آورند.
شاید حق با ژوزه مورینیو باشد. آمار حق را به او می دهند. آبی پوشان لندنی دومین خط حمله لیگ را بعد از منچسترسیتی دراختیار دارد، ازنظر خط دفاعی هم دومین تیمی هستند که کمترین گل خورده از حریفان را داشته اند و در کل فصل تنها دوبار شکست خورده و از هفته اول تا آخر لیگ صدرجدول را در اشغال خود داشتند. چلسی سه هفته پیش از پایان لیگ با 14 امتیاز برتری نسبت به تیم دوم جدول جام قهرمانی را بالای سر برد. تیم مورینیو وقتی دیه گو کوستا هنوز سرحال بود و گلهای فراوانی برای این تیم به ثمر می رساند، پیروزی های زیبای زیادی کسب کرده بود. حالا که مهم ترین و اصلی ترین گلزن تیم از چند ماه پیش خانه نشین شده، تغییر تاکتیک مورینیو تقریباً توجه پذیر به نظر می آید.” بعد از پنج سال جام قهرمانی جزیره بار دیگر به خانه چلسی بازگشته است و بار دیگر امضای ژوزه مورینیو زیر آن به چشم می خورد. دو قهرمانی از چهار قهرمانی قبلی چلسی هم توسط مربی پرتغالی حاصل شده بود. آقای خاص بعد از پیروزی برابر کریستال پالاس خیلی خوشحالی نکرد و خیلی زود راهی رختکن شد. او در رختکن در مورد هشتمین جام قهرمانی در لیگ های اروپایی اش گفت:” ما از هفته اول تا آخر صدرنشین بودیم. باید به خودمان افتخار کنیم. هرگز درخانه شکست نخوردیم و گلهای کمی از حریفان دریافت کردیم و تنها یک گل کمتر از تیمی که بیشترین گل زده را در کارنامه دارد، به ثمررساندیم. هر عنوان قهرمانی اهمیت دارد. اما این قهرمانی چون جدیدترین عنوان قهرمانی ام است، ارزش بیشتری دارد. سال آینده هم تلاش می کنیم قهرمان شویم. اما لیگ برتر لیگ مناسبی برای اینکه یک تیم سالیان سال جام قهرمانی را تصاحب کند، نیست.”
  *طعنه جان تری به بنیتس
کاپیتان جان تری بعد از قهرمانی این فصل با چلسی روی چمن استمفوردبریج با شبکه اسکای حرف زد و گفت:” خوشحالم چون به عنوان یکی از چهره های شاخص تیم این جام را کسب کردم. همیشه در این فصل بازی کردم. فقط یک نفر در گذشته مدعی شده بود که من نمی توانستم دو بازی در هفته برای تیم انجام دهم. خودش هم می داند چه کسی است.” تری بعد از دو سال حرف دلش را زد. فصل 2012-2013 بنیتس مربی چلسی بود و تری را اغلب اوقات روی نیمکت یا حتی در جایگاه نگه می داشت. “ من بازیکنان بزرگ و کادر مربیگری فوق العاده ای کنارم دارم. برای من قهرمانی با چلسی چیزی خاص است. از بچگی همه کار برای چلسی کردم. توپ جمع کن باشگاه بودم و حتی ورزشگاه را رنگ زده ام. پنج سال بود که قهرمان نمی شدیم و این انتظار واقعاً من را آزار می داد. اولین قهرمانی ما شروع چند قهرمانی دیگر بود. این قهرمانی هم بعد از مدتها انتظار حاصل شد و برای همین خاص است.” 
===
دور رفت نیمه نهایی لیگ قهرمانان؛ شروع سفر برلین از تورین
دلارام عظیمی: یوونتوس خیلی زود قهرمانی در لیگ را فراموش کرد تا روی بازی امشب با رئال مادرید در لیگ قهرمانان تمرکز کند. در واقع یوونتوس از همان شب بازی در جنوا مقابل سمپدوریا در اردوی این تیم در لینی به سر می برد. 
تابستان گذشته هیچکس فکر نمی کرد که این تیم بتواند برای چهارمین بار پیاپی قهرمان لیگ شود، بخصوص که مربی تیم دیگر کونته نبود، ولی یووه در زمین عیار واقعی اش را نشان داد. داور نبرد یووه و رئال در نیمه نهایی لیگ قهرمانان در ورزشگاه یوونتوس مارتین اکتینسون انگلیسی است. حالا ماموریت بزرگ یووه خلق یک شگفتی دیگر و عبور از تیم کارلو آنچلوتی برای حضور در فینال برلین خواهد بود. یووه عصر دوشنبه را برای تمرینات تاکتیکی درنظرگرفته بود. 
آلگری تقریباً ترکیب تیمش را می داند. او بعد از استراحت دادن به پیرلو و کیلینی و موراتا و اورا محروم، در بازی امشب بار دیگر به سیستم مورد علاقه اش یعنی 2-1-3-4 برمی گردد، یعنی بوفون مطابق معمول درون دروازه، کیلینی و بونوچی در قلب دفاع و لیشتشتاینر و اورا در کناره ها، پیرلو و مارکیزیو و ویدال در میانه میدان، پریرا یک خط جلوتر و تبس و احتمالاً موراتا به جای یورنته درخط حمله. اگر آلگری به 2-5-3 روی بیاورد، پریرا از ترکیب تیم بیرون می‌رود و بارتزالی به زمین می آید. اما احتمال دفاع سه نفره در سانتیاگو برنابئو به درد تیم او می خورد، بخصوص اگر یووه بخواهد از برتری کسب شده در بازی رفت در مادرید دفاع کند. 
آلگری نسبت به دراختیارداشتن پوگبا برای بازی برگشت خوشبین است. او از 49 روز پیش در ترکیب یووه غایب بوده است. انگیزه یووه برای صعود به فینال بالاست. این تیم از سال 2003 تا امروز در نیمه نهایی لیگ قهرمانان حضور نداشته و آن موقع هم اتفاقاً همین رئال مادرید را حذف کرده بود تا حریف میلان پیرلو در منچسترشود. یووه می خواهد با رسیدن به فینال برلین و قهرمانی در جام حذفی ،یک حماسه بی نظیر بیافریند. آنیلی گفته بود که اگر مربی که تیم را روز 15 جولای تحویل بگیرد و قهرمان کند، واقعاً دل و جرأت دارد. این تیم همان تیمی است که کونته درجمله معروفش گفته بود که نمی توان با 10 یورو در جیب در یک رستوران 100 یورویی ( لیگ قهرمانان ) غذا خورد. کونته معتقد بود که یووه ستاره کافی برای موفقیت در رقابتهای اروپایی ندارد و آلگری خلاف این ادعای او را ثابت کرده است. اما در اردوی رئالی‌ها بنزما روز 14 آوریل در بازی با اتلتیکو مادرید مصدوم شده بود و به بازی مقابل یووه نخواهد رسید. او پنج بازی را در این مدت از دست داده و چیچاریتو دراین مدت به خوبی از این فرصت استفاده کرده و جای خالی مهاجم فرانسوی را پر کرده است.  در کنار رونالدوی آماده خط حمله رئال را شکل خواهد داد.
===
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پروین رئیس هیات مدیره ، نژاد فلاح مدیرعامل؛ سایپا مالک پرسپولیس می شود؟
گروه ورزش : در روزی  که رئیس سازمان خصوصی سازی از  رد صلاحیت مشتریان  باشگاه پرسپولیس خبر داد و اعلام کرد در مرحله چهارم مزایده سرنوشت این باشگاه روشن خواهد شد، رسانه رسمی شبکه 3 سیما از شانس بالای مجموعه خودروسازی سایپا برای خرید امتیاز پرسپولیس خبر داد!
بر خلاف تبلیغات فراوان و اظهارنظرهای مختلفی که طی چند روز گذشته در رسانه ها و حتی فضای سایبری صورت گرفت، باشگاه پرسپولیس دیروز به شرکت استیل آذین ایرانیان و شرکت بهنام پیشرو کیش واگذار نشد تا هدایتی و رقیبش گلرخسار در عین رقابت ناکام بمانند. اگرچه پوری حسینی رئیس سازمان خصوصی سازی در گفت و گو با رسانه ها اعلام کرد که پرسپولیس و استقلال کارشان به مزایده چهارم کشیده شده، اما برخی اخبار موثق دریافتی از راهروهای باشگاه پرسپولیس و سازمان خصوصی سازی حاکی از آن است که پرسپولیس قرار است اجاره داده شود.این به معنی آن است که مزایده چهارم نیز ناموفق بوده و دو باشگاه پرسپولیس و استقلال به فروش نخواهد رسید. در این میان وزارت ورزش و سازمان خصوصی سازی به یک توافق جالب رسیده اند که آن اجاره باشگاه پرسپولیس به مدت 3 تا 5 سال به یک حامی مالی قدرتمند است؛ حامی ای که مدت هاست نامش بر سر زبان ها افتاده: شرکت خودروسازی سایپا!
اگرچه مدیران ایران خودرو و حتی سایپا مخالفت خود را برای در اختیار در گرفتن دو باشگاه پرسپولیس و استقلال اعلام کرده اند اما شنیده می شود که حتی هیات مدیره باشگاه پرسپولیس نیز چیده شده است.
بر همین اساس خبردار شدیم 5 عضو هیات مدیره باشگاه پرسپولیس از سوی شرکت سایپا معرفی خواهند شد و دو عضو نیز از سوی وزارت ورزش تایید و اعلام خواهند شد. در این میان علی پروین نیز به عنوان رئیس هیات مدیره مشغول به کار خواهد شد تا هیات مدیره با یکدلی بیشتری به کار خود ادامه دهد. این شایعات در حالی منتشر شده که هیچ مقام آگاهی آن را به صورت رسمی عنوان نکرده اما به نظر می رسد دیروز نژادفلاح در گفت و گو با برخی از نزدیکانش این موضوع را به صورت ضمنی تایید کرده است.  در این میان خبر استعفای مجید جلالی نیز تا حدی این خبر را تایید می کند. آن هم در حالی که شنیده می شود باشگاه سایپا فعلی با نام باشگاه سایپای شمال به کارش ادامه خواهد داد.
===
ابهام در هزینه کردن کمک های عابربانک! تیم 98 تعطیل می شود؟
گروه ورزش : سفر به مشهد شاید آخرین سفر تیم منتخب جام جهانی 98 با این نفرات باشد، چون بازیکنان این تیم پس از پیروزی برابر منتخب خراسان در رختکن ورزشگاه تختی مشهد تصمیم گرفتند تا زمانی که سرنوشت کمک های مالی یکی از افراد متمول فوتبال به این تیم روشن نشده ، به میدان نروند! 
هرچند هیچ یک از بازیکنان این تیم در خصوص این تصمیم گروهی اظهارنظر جدی انجام ندادند اما گفته می شود دلیل این تصمیم سوء استفاده مالی یک ملی پوش بازنشسته از بازی های خیریه این تیم بوده است، به همین دلیل خداداد عزیزی، علی دایی و افشین پیروانی تصمیم گرفتند تا وقتی ماجرای پشت پرده این کمک ها روشن نشده این تیم در هیچ مسابقه ای حاضر نشود.
شایعه شده یک ملی پوش که در جام جهانی 98 عضو تیم ملی نبوده اما در بازی های خیریه و نمادین این تیم حاضر می شود، اخیرا از یک شخص پولدار و عشق شهرت چند صد میلیون تومان پول گرفته و به او گفته در ازای این پول که خرج تیم منتخب 98 می شود، بازیکنان سرشناس این تیم از حضور شما در عرصه فوتبال حمایت خواهند کرد. او هیچ پولی به تیم منتخب پرداخت نکرده و ماجرا از طریق یک خبرنگار به گوش ستاره های تیم منتخب 98 رسیده و آنها که نیاز مالی ندارند، از این که مورد سوء استفاده قرار گرفته اند، شاکی شدند و تصمیم به توقف فعالیت های تیم منتخب 98 گرفتند. آنها با شخصی که از آقای عشق شهرت پول گرفته هم اولتیماتوم دادند دیگر به اسم آنها جیب کسی را نزند!
 البته یک شب قبل از بازی تیم منتخب 98 و تیم منتخب خراسان، یک ورزشی نویس سرشناس گفته بود این بازی آخرین دیدار تیم منتخب 98 است و قرارداد آنها با اسپانسری که این بازیکنان را دور هم جمع کرده بود به پایان می رسد و آنها حاضر نیستند دیگر در بازی های نمادین به میدان بروند چراکه احساس می کنند یک بازیکن بخش عمده ای از پول اسپانسر که باید خرج مسافرت های تیم می شد تا بازیکنان در رفاه کامل برای برگزاری بازی های نمادین به سراسر ایران سفر کنند را به جیب زده است!
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
بهترین و بدترین های ایران بین 16 تیم غرب آسیا؛ پرسپولیس پنجم آسیا؛ فولاد چهاردهم
تیم الاهلی عربستان با 11 امتیاز تنها تیم بی شکست و قهرمان تیم گروه های غرب آسیاست. بعد از الاهلی عربستان 3 تیم با 10 امتیاز در رده های بعدی هستند که صعود هر 3 تقریبا قطعی است. لخویا و السد قطر و الهلال عربستان این سه تیم هستند. پرسپولیس با 9 امتیاز همراه العین امارات 9 امتیازی در رده پنجم است.
النصر عربستان و نفت‌تهران 8 امتیازی هستند و نفت با النصر صاحب رتبه مشترک هفتم هستند. نسف قارشی 7 امتیازی است و بین تیم هایی که هنوز شانس صعود را دارند کم امتیازتر از همه تیم الاهلی امارات 5 امتیازی است که بعد از پاختاکور 6 امتیازی در رده یازدهم گروه های مختلف قرار دارد. تراکتورسازی و لوکوموتیو با 4 امتیاز رتبه دوازدهم مشترک را دارند و فولاد با 3 امتیاز چهاردهم الشباب عربستان با 2 امتیاز، پانزدهم و بنیادکار ازبکستان با یک امتیاز در رتبه آخر قرار دارند.
ویسی:بازی با سایپا،آخرین بازی ما در لیگ است!
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: هدف ما از همان ابتدا ماندن در لیگ برتر بود و برای رسیدن به این هدف باید مردانه بجنگیم. ویسی در خصوص 2 بازی پایانی تیمش در لیگ برتر گفت: با سایپا و پیکان بازی داریم، دو تیمی که خیلی خطرناک هستند. من معتقدم بازی با سایپا آخرین مسابقه ما در لیگ برتر است و باید با این تفکر بازی کنیم که همه چیز را به نفع خودمان به پایان برسانیم. باید در زمین حریف امتیاز بگیریم و باید آنها را شکست دهیم تا کار به بازی آخر کشیده نشود. می توانیم نتیجه بگیریم و این دور از دسترس نیست.
پیشنهاد جدید القادسیه به طارمی
مهدی طارمی که در این فصل عملکرد خوبی در ترکیب پرسپولیس داشته با توجه به درخشش در لیگ قهرمانان آسیا با پیشنهادی جدید از سوی تیم القادسیه کویت روبه رو شده است. این تیم که پیش از این هم و در جریان اردوی پرسپولیس در امارات نیز به این بازیکن جوان پیشنهاد داده بود بعد از مخالفت مسوولان باشگاه، بار دیگر از این بازیکن برای حضور در لیگ کویت و باشگاه الکویت دعوت به عمل آورده است.
بنگر از جمعه تمرین می‌کند
محسن بنگر که پای خود را روز گذشته از گچ خارج کرد، بنابر تشخیص پزشک متخصص باید پای خود را تا روز جمعه در آتل قرار دهد. به نقل از سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، محسن بنگر دیروز همراه پزشک تیم پرسپولیس، نزد دکتر کیهانی پزشک معالج خود رفت تا شرایط وی مورد بررسی مجدد قرار بگیرد.
بنابر اعلام کادر پزشکی پرسپولیس، با توجه به باز شدن گچ پای بنگر، وی دوباره تحت سی تی اسکن قرار گرفت که تصویربرداری انجام شد. پزشک متخصص بعد از بررسی و معاینه تشخیص داد که پای بنگر تا روز جمعه در آتل قرار بگیرد و آغاز تمرینات برای وی از روز جمعه خواهد بود.
وعده هسلر برای ماندن در پدیده
مربی تیم فوتبال پدیده مشهد گفت: توماس یک مربی حرفه‌ای است و نمی تواند با شرایط مالی پدیده کنار بیاید اما قول داد که اگر شرایط مالی تیم درست شود در پدیده بماند. علی نظرزاده با بیان این مطلب افزود: با مشکلات مالی که گریبانگیر تیم ما شد، روند نتیجه گیری تیم در نیم فصل دوم تحت تاثیر قرار گرفت اما خوشحالیم که سر قول اول فصل مان بودیم و همیشه در شرایطی قرار داشتیم که مردم مشهد بابت سقوط تیمشان احساس خطر نکردند و با آرامش بازی های پدیده را دنبال کردند.
پول در حساب استقلالی‌ها
 بهرام افشارزاده با بیان این که قرار است بخشی از پول بازیکنان و کادرفنی تیمش پرداخت شود، گفت: تلاش‌هایی را انجام داده‌ایم و قرار است بخشی از طلب بازیکنان و کادرفنی استقلال را پرداخت کنیم. به گفته سرمربی استقلال، آبی‌پوشان جز مبلغ 15 میلیونی‌ که شب عید دریافت کرده‌اند، طی هفت ماه گذشته دریافتی‌ نداشته‌اند.
مرزبان: می‌خواستم پدیده را قهرمان کنم
علیرضا مرزبان سرمربی پدیده اعتقاد دارد با توجه به امکانات محدود نمی تواند بعد از پایان فصل به همکاری اش با باشگاه پدیده ادامه دهد. مرزبان  در مورد قطع همکاری اش با پدیده گفت: من و هسلر تصمیم گرفتیم پایان فصل همکاری مان پدیده را قطع کنیم. البته من برای پدیده برنامه سه ساله داشتم و می خواستم در فصل اول تیم را در لیگ با کیفیت بالا حفظ کنم که خداراشکر این اتفاق افتاد. اما در فصل دوم قصد داشتم با پدیده سهمیه آسیایی بگیرم و در سال سوم این تیم را قهرمان ایران کنم. 
قطبی و دایی و رکورد منحصر به فرد
افشین قطبی و علی دایی تنها مردان تاریخ لیگ هستند که در اولین تجربه سرمربیگری قهرمان شدند. حسین فرکی، در پنجمین سال سرمربیگری خود به سر می‌ برد، تونی 30 سال است سرمربی است و منصوریان هم در پنجمین سال سرمربیگری است. این سه، مربیانی هستند که از این بین خود قهرمان لیگ‌برتر را معین می‌ کنند.
افشین قطبی که تجزیه آنالیزوری و دستیاری مربیان بزرگی مثل گاس هیدینگ را در تیم‌ملی کره جنوبی برعهده داشت در سال 1386 به پرسپولیس آمد و در اولین تجربه سرمربیگری خود، با 65 امتیاز از 34 بازی پرسپولیس را با کمک دستیارانش استیلی و مرزبان و تحت هدایت حبیب کاشانی قهرمان کرد. علی دایی قبل از قطبی در سال 85، به جای ورنه لورانت آلمانی، سرمربی سایپا شد و در شرایطی که همزمان سرمربی و بازیکن بود، این تیم را با 56 امتیاز در 30 بازی عنواتن قهرمانی را به دست آورد. 
ایمان مبعلی آقای پاس لیگ برتر
ایمان مبعلی با 13 گل بهترین پاسور لیگ برتر است. او عقیده دارد، برای او لذتی که در پاس دادن هست در گل زدن نیست. مبعلی  گفت: من در لیگهای قبل هم همین قدر پاس می دادم که در این فصل دادم، اما مهم این است که در تیم ما مهاجمان و بازیکنان خوبی بودند که توانستند این پاس ها را تبدیل به گل کنند.
 در سکوت مسوولان سایپا؛ مجید جلالی از سرمربیگری سایپا استعفا کرد
مجید جلالی از سرمربیگری تیم فوتبال سایپا استعفا کرد و استعفایش را هم به باشگاه ارایه کرده است . ظاهرا برخی دخالت‌های بی‌مورد در کارهای فنی از سوی مدیران باشگاه یکی از دلایل اصلی این استعفا است. این در حالی است که خبر سرمربیگری علی دایی در تیم سایپا هم منتشر شد خبری که هیچ واکنشی از سوی باشگاه نداشت و حتی مدیران باشگاه ترجیح دادند در این مورد هم سکوت اختیار کنند.
مجید جلالی در این فصل نتایج بسیار خوبی با سایپا گرفت و چند بازیکن جوان را به فوتبال ایران معرفی کرد. جلالی در نیم فصل هم بازیکن گرانی نخرید و حتی با فروش بازیکنان مطرحی چون کاوه رضایی و بابک حاتمی توانست درآمدزایی 700 میلیون تومانی برای باشگاه ایجاد کند.
محاکمه یک ورزشکار سرشناس به اتهام تجاوز به عنف
یکی از ورزشکاران سرشناس ایران که سابقه حضور در رقابت‌های المپیک را در کارنامه دارد به اتهام تجاوز به عنف در دادگاه کیفری استان تهران محاکمه شده است.
ظاهرا موضوع ادعای تجاوز به عنف مطرح شده علیه این ورزشکار در هفته گذشته رخ داده که طی آن این ورزشکار سرشناس، در ماجرایی که با ادعای شاکیه در دادخواست کیفری مطرح شده، دختر جوان به مکانی امن برده شده و در آنجا با حیله و فریب به وی تجاوز شده است. بر اساس اطلاعات واصله و تایید شده به خبرنگار ایسنا، این ورزشکار در حال حاضر با این اتهام سنگین روبروست و باید در مراحل دادرسی به دفاع از خود بپردازد. تاکنون یک جلسه دادرسی از این دادگاه نیز برگزار شده است.
===
دردسر جدید کفاشیان؛ دستیار جدید کی روش علیه دستیار قدیمی!
پیمان طالبیان : شاید اگر شهرام دبیری دلایل قهر علی کریمی از تیم ملی فوتبال ایران را در قالب مصاحبه با یکی از خبرگزاری ها بیان نمی کرد، هیچ گاه علت اصلی اختلاف کریمی و کی روش فاش نمی شد، اما ورود بی جهت عضو تازه وارد هیات رئیسه فدراسیون فوتبال به ماجرای علی کریمی باعث شد جادوگر سکوت خود را بشکند و اندکی از آنچه در اردوی تیم ملی روی داده بود را بیان کند.
هرچند مسؤولان فدراسیون فوتبال این روزها همه دست اندرکاران را از هرگونه اظهارنظر در خصوص این ماجرا منع کرده اند اما گفته می شود تبعات درگیری علی کریمی همچنان برای فدراسیون نشینان ادامه دارد به گونه ای که جواد نکونام دستیار جدید کارلوس کی روش بنا دارد نارضایتی خود از علی کریمی را رسانه ای کند تا به این ترتیب از جایگاه خود دفاع کند.
علی کفاشیان که خیلی زود از این مساله خبردار شد، درباره عدم قطعیت حضور جواد نکونام به عنوان دستیار ایرانی کارلوس کی روش اظهارنظر کرد تا چنانچه نکونام و کریمی با هم درگیری لفظی پیدا کردند این ماجرا گریبانگیر او و مجموعه مدیریتی فوتبال نشود اما شنیده می شود نکونام در تماس با کی روش اعلام کرده باید خیلی زود به ادعاهای کریمی پاسخ دهد حتی اگر این مساله به قیمت از دست دادن نیمکت تیم ملی برای او تمام شود.
علی کریمی در مصاحبه اش با یکی از روزنامه های ورزشی، ناگفته های مربوط به خروج بدون خداحافظی اش از اردوی تیم ملی را به زبان آورده و در بخشی از این مصاحبه با دلخوری از این که نکونام پاداش تیم ملی را تقسیم کرده گفته: کجای دنیا کاپیتان پاداش ملی پوشان را تعیین می کند؟
این جمله کریمی گویا باعث دلخوری نکونام شده و کاپیتان تیم ملی از طریق یک دوست مشترک به کریمی پیغام داده بابت این حرف از او دلخور است.
البته روزی که کریمی در آستانه سفر تیم ملی به استرالیا برای حضور در جام ملتهای آسیا از اردوی تیم ملی خارج شد، همه می دانستند کریمی از دست نکونام دلخور است و دخالت کاپیتان در نحوه تقسیم پاداشی که منبع مالی اش را کریمی جور کرده بود، او را شاکی کرده اما با وساطت یک دوست مشترک قرار شد کریمی و نکونام اصلا در مورد اتفاقی که در اتاق کی روش افتاد و باعث جر و بحث شد حرف نزنند.
حالا با گذشت 5 ماه، کریمی پای نکو را هم به بحث قطع همکاری اش با تیم ملی کشیده و این مساله گویا باعث دلخوری نکو شده است. بدون تردید اگر نکونام تصمیم به انجام مصاحبه بگیرد و علیه کریمی سخن بگوید جادوگر نیز آرام نخواهد نشست و جنجال جدیدی در فوتبال ایران روی خواهد داد که همین مساله برای مسؤولان فدراسیون فوتبال بسیار سنگین تمام خواهد شد لذا آنها درصدد هستند از تمام ابزارهای موجود استفاده کنند تا نکونام قید مصاحبه جنجالی علیه کریمی را بزند اما هنوز در این مورد موفق نبودند و نتوانستند نکونام را راضی به سکوت کنند.
===
تا حل نشدن حق پخش و درآمدزایی؛ کفاشیان‌: خریداران سرخابی‌ها باید از جیب هزینه کنند
رئیس فدراسیون فوتبال می‌گوید تا زمانی که موضوع حق پخش و درآمدزایی سرخابی‌ها حل نشود خریداران این دو باشگاه باید از جیب هزینه کنند.
علی کفاشیان که در محل وزارت ورزش و جوان حضور پیدا کرده بود، در مورد آخرین وضعیت مزایده سرخابی‌ها اظهار کرد: تا زمانی که مشکل قانون حق پخش و درآمدزایی حل نشود، هر کسی که استقلال و پرسپولیس را بخرد، باید از جیب هزینه کند.
 او اضافه کرد: اگر این موارد به قانون تبدیل شود، آنگاه شاهد درآمدزایی باشگاه‌ها خواهیم بود و امیدوارم این مشکل هرچه زودتر حل شود. رییس فدراسیون فوتبال در پاسخ به سوالی در مورد دیدگاه فدراسیون متبوعش به سرخابی‌ها اظهار کرد: دیدگاه‌ ما به استقلال و پرسپولیس حمایتی است و معتقدیم باید بودجه خوبی در اختیار آنها قرار گیرد.
کفاشیان در مورد حضورش در محل وزارت ورزش و جوانان نیز گفت: امروز جلسه‌ای را با آقای مناف هاشمی (معاون مالی وزارت ورزش و جوانان) داشتم و خوشبختانه در یک طبقه بالاتر از وزارت وررزش و جوانان حضور پیدا کردم و خوشحالم که توانستم به یک طبقه بالاتر بیایم.
او در مورد آخرین شرایط حضور نکونام روی نیمکت تیم ملی به عنوان دستیار کی‌روش نیز گفت: جواد نکونام هنوز فوتبال بازی می‌کند و اگر کی‌روش می‌خواهد او را به عنوان دستیار معرفی کند، باید ابتدا این مساله به خود این بازیکن گفته شود و پس از آن این مطلب با فدراسیون در میان گذاشته شود تا در صورت مهیا بودن شرایط نکونام فعالیتش را آغاز کند.
کفاشیان در پاسخ به سوالی در مورد وضعیت حق پخش تلویزیونی دیدارهای لیگ برتر و این که آیا تا پایان این فصل اقدامی در این زمینه صورت خواهد گرفت نیز گفت: باید تکلیف باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال و البته سایر باشگاه‌های لیگ برتری در مورد حق پخش تلویزیونی مشخص شود. تا مسأله حق پخش نشود شاهد برداشته شدن گام مثبتی در فوتبال نخواهیم بود.
او خاطرنشان کرد: دولت و مجلس باید هم و غم‌شان را روی حل کردن مشکل حق پخش بگذارند. امروز نیز جلسه‌ای در این زمینه برگزار و پیشنهادات خود را در این زمینه مطرح می‌کنیم.
رئیس فدراسیون فوتبال اضافه کرد: در مورد لیگ برتر امسال اگر به نتیجه نرسیم نباید فراموش کنیم که باز هم لیگ آغاز خواهد شد
===
اطلاعیه شرکت  بهنام پیشرو کیش پس از برنده نشدن
شرکت بهنام پیشرو کیش در پی اعلام نتایج مزایده سوم پرسپولیس و استقلال ضمن تاکید بر قانونی بودن تمامی اقدامات خود در مزایده نسبت به عدم اعلام این شرکت به عنوان برنده مزایده مسائلی را مطرح کرده ،در بخشی از این بیانیه آمده است : ریاست محترم سازمان خصوصی‌سازی اعلام کرده اند این شرکت باید با ارائه مدارک اثبات نماید که قبل از مهلت مقرر اقدام به واریز وجه کرده و ما نیز مدارک و مستندات قانونی خود را تقدیم سازمان خصوصی سازی کرده و معتقدیم در چارچوب قوانین و مقررات هیچ منعی برای برنده اعلام کردن این شرکت در مزایده وجود نداشته و شرکت بهنام پیشرو کیش که به عنوان اسپانسر و حامی مالی پرسپولیس به رغم پرداخت مبلغی بالغ بر 13 میلیارد تومان در ابتدای فصل جاری و پرداخت 750 میلیون تومان در اسفند ماه سال 1393 به واسطه عدم پایبندی باشگاه به تعهدات خود متضرر شده و حتی قرارداد همکاری به طور یک جانبه فسخ شد این کم لطفی را نیز به جان می‌خرد و به تصمیم مسؤولان تصمیم گیرنده احترام گذاشته و برای حفظ آرامش، اخلاق مداری و پرهیز از هیاهو در رابطه با تصمیمات اعلام شده، تمکین می کند. شرکت بهنام پیشرو کیش دفاعیات و گلایه های خود را به طور مکتوب به سازمان خصوصی سازی ارائه خواهد کرد و از هر گونه بی اخلاقی و جار و جنجال پرهیز می کند.
==
تلاش مسؤولان استیل آذین برای تأیید صلاحیت 
مسعود عباسی : حسین هدایتی و نزدیکانش خود را برنده مزایده واگذاری امتیاز باشگاه پرسپولیس می دانستند اما برعکس ادعای این طیف آذین ، مجموعه استیل آذین رد صلاحیت شد.
شنیده می شود، برخی کارشناسان ورزشی که سازمان خصوصی سازی در خصوص سوابق مدیرتی هدایتی در فوتبال از آنها استعلام گرفته، گفته اند مالک متمول استیل آذین سابقه خوبی در مالکیت دو باشگاه استیل آذین و ملوان ندارد و باشگاه استیل آذین با مدیریت او به دسته پایین تر سقوط کرد و هدایتی ملوان را هم در میانه راه به امان خدا رها کرد و رفت. گویا همین مساله باعث شده سازمان خصوصی سازی در خصوص هدایتی دچار تردید شود و از این بترسد که هدایتی بعد از یکی دو سال قید مالکیت پرسپولیس را بزند و این باشگاه را رها کند که در این صورت پرسپولیس از چاله به چاه می افتد!
البته هدایتی تا قبل از اعلام تصمیم نهایی سازمان خصوصی سازی برای لابی و تغییر نظر سازمان خصوصی سازی از طریق دادن تضمین و ... تلاش فراوانی انجام داد اما در نهایت مجموعه تحت مدیریت وی فاقد صلاحیت لازم برای واگذاری باشگاه پرسپولیس اعلام شد تا آنها در این حرکت ناکام بمانند.
با این اوصاف این مجموعه مدعی است مشکلات خود را برای تأیید صلاحیت برطرف خواهد کرد لذا آنها از هم اکنون اعلام کردند با قدرت در مرحله بعدی مزایده واگذاری شرکت خواهند کرد به همین دلیل سازمان خصوصی سازی اعلام کرده اگر مشکلات احراز صلاحیت برطرف شود آنها می توانند در دور بعدی مزایده شرکت کنند. حالا هدایتی و شرکایش در تلاشند در کمترین زمان ممکن مشکلات بانکی و غیر بانکی خود را برطرف کنند تا بتوانند در دور بعدی رویای مالکیت پرسپولیس را به سرانجام برسانند.
در همین رابطه نماینده باشگاه استیل‌آذین گفت: مسؤولان سازمان خصوصی‌سازی هدایتی را بدهکار می‌دانند و فکر می‌کنم به همین دلیل صلاحیت این شرکت رد شده است. فعلاً چیزی مشخص نشده و همه مسائل به جلسه امروز موکول شده است. آن چیزی که مشخص است این است که شرکت استیل‌آذین مدنظر مسؤولان نیست بلکه بحث حسین هدایتی است که او را بدهکار می‌دانند که آن هم رقم عمده‌ای نیست. ما به دنبال مشخص شدن این موضوع هستیم و می‌خواهیم بدانیم رقم چقدر است که اگر شخص دیگری وارد شد بدانیم که شرایط چگونه بوده است.»
اما مشاور رئیس سازمان خصوصی سازی در این باره می گوید:«من اسمی از شخصی نیاوردم و نمی آورم فقط گفتم که یکی از سهامداران شرکت استیل‌آذین در سیستم بانکی بدهکار است و همین موضوع باعث شده تا هیأت واگذاری صلاحیت را تأیید نکند.»
==
آخرین روز مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا؛ آخرین امیدهای تراکتور
ششمین روز مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا سه‌شنبه و چهارشنبه این هفته برگزار می‌شود و ابتدا تراکتورسازی و فولاد حذف شده با حریفان‌شان رو در رو می‌شوند.نمایندگان فوتبال ایران در لیگ قهرمانان باشگاه‌های آسیا این هفته آخرین دیدار خود را در مرحله گروهی به انجام می‌رسانند. ابتدا در روز سه‌شنبه، تراکتورسازی و فولاد، دو تیم حذف شده ایرانی برابر حریفانی از ازبکستان و امارات قرار می‌گیرند.
گروه C ؛ فولاد به فکر سهمیه سال بعد!
در گروه سوم رقابت‌ها، فولاد ایران امشب رو در روی نماینده ازبکستان قرار می‌گیرد. این بازی در حالی برگزار می‌شود که هر دو تیم از قبل حذف شده‌اند و نتیجه دیدارشان هیچ تاثیری در جدول رده‌بندی گروه ندارد.
فولاد اکنون با 3 امتیاز در گروه خود چهارم است و لوکوموتیو تاشکند با 4 امتیاز در رده سوم جای گرفته است. الهلال عربستان و السد قطر اما هر دو با 10 امتیاز از پیش صعود به مرحله حذفی را جشن گرفته‌اند.
دیدار فولاد با لوکوموتیو و الهلال با السد، سه‌شنبه ساعت 20 و 35 دقیقه به صورت هم‌زمان برگزار می‌شود.
گروه D ؛ پرچم نیمه افراشته تراکتور در آسیا
سرخ‌جامگان تبریزی امسال هم در لیگ قهرمانان آسیا نتیجه خوبی نگرفتند و تنها به کسب تجربه اکتفا کردند. نتایجی که تراکتورسازی در این فصل رقابت‌های آسیایی‌اش گرفت اصلا قابل دفاع نیست، هرچند این تیم اصلی‌ترین مدعی قهرمانی در لیگ برتر ایران است.
با این حال هنوز تراکتورسازی روی کاغذ برای صعود به مرحله بعدی کمی شانس دارد. درصورتی که این تیم در بازی سه‌شنبه الاهلی امارات را شکست دهد و الاهلی عربستان بر نسف قارشی ازبکستان فائق آید، قرمزهای تبریز می‌توانند حضور در مرحله حذفی را جشن بگیرند.
در گروه چهارم رقابت‌ها، الاهلی عربستان با 11 امتیاز صعود خود را قطعی کرده است. نسف قارشی با 7 امتیاز در رده دوم است و تیم‌های الاهلی امارات با 5 و تراکتورسازی با 4 امتیاز در تعقیب این تیم هستند.
دیدار الاهلی امارات با تراکتورسازی و الاهلی عربستان با نسف قارشی، سه‌شنبه ساعت 20 و به طور هم‌زمان برگزار می‌شوند.
دیدارهای پرسپولیس و نفت برابر حریفان آسیایی‌شان چهارشنبه برگزار می‌شود.
===
سومین شکست پیاپی روسونری؛ اینتزاگی تا آخر فصل می ماند
  بعد از شکست سنگین مقابل ناپولی، باشگاه میلان اعلام کرد که پیپو اینتزاگی تا آخر فصل روی نیمکت این تیم حضور خواهد داشت. سوپرپیپو حتی بعد از باخت 3-0 در سن پائولو هم نیمکت میلان را از دست نداده، ولی باشگاه به احتمال فراوان به گزینه های جانشینی او درفصل بعد می اندیشید. میلان درحالی این شکست را پذیرا شد که از دقیقه نخست بازی درپی اخراج دشیلیو ده نفره برابر حریفش بازی کرد. اینتزاگی در پایان بازی گفت که این بازی تحت تأثیر این ایپزود قرارگرفته و نتیجه حاصل شده صرفاً به دلیل ده نفره بودن تیم او شکل گرفته است. 
او در مورد اخراج ملی پوش میلان گفت:” او در تیم ملی بازی می کند و بعد از مدتها دوباره به ترکیب تیم بازگشته و باید در مورد او صبور باشیم. دراین شرایط باید پنالتی و کارت زرد نشان داد. تازه 40 ثانیه از شروع بازی گذشته بود و این سریع ترین اخراج تاریخ فوتبال است. به هرحال معلوم بود که با انجام سومین بازی در مدت هفت روز تیم افت محسوسی می کند.”  اینتزاگی ضمن عذرخواهی از بوبان به دلیل دعوای بعد از مسابقه میلان و سمپدوریا دلیل عملکرد ضعیف تیمش دراین فصل را اینگونه توجیه کرد:” من بازی رفت با ناپولی را به بچه ها نشان دادم. ما هویت داشتیم. افسوس بزرگ ما مربوط به ژانویه و فوریه است. من یک ماه 3-3-4 را کنار گذاشتم و این جای افسوس دارد. مونتولیوو را نداشتیم. تیم ما با او در زمین شخصیت دیگری پیدا می کرد. مطمئن هستم که امسال در حرفه مربیگری به من کمک زیادی می کند. در بازی های باقیمانده فصل چند بازیکن جوان را درترکیب تیم قرار می دهم. چیزهای خوبی هم در این گروه وجود دارند. من با تیم قرارداد دارم و تا وقتی که به من فرصت دهند، به کارم ادامه می دهم.”
===
اخبار کوتاه
پرنس علی‌: می‌کوشم خفقان در فوتبال را از میان بردارم
نامزد اردنی انتخابات ریاست فیفا در واکنش به وضعیت فیفا، از مبارزه با خفقان در صورت انتخاب شدن به عنوان رئیس فیفا سخن گفت، او همچنین تصریح کرد با بی‌عدالتی خواهد جنگید. به نقل از خبرگزاری آناتولی، پرنس علی بن حسین نامزد انتخابات ریاست فیفا در گفت‌وگویی در جبل‌الطارق بر انتقاد پذیری و از بین بردن خفقان در مدیریت جهانی فوتبال تاکید داشت.
پرنس علی در مصاحبه با بلوم‌برگ گفت: از اهداف اصلی‌ام، دفاع از فرهنگ شنوا بودن و حرف‌شنوی و البته انتقاد پذیری است. ما باید انتقاد پذیر باشیم و نسبت به انتقادات، روحیه پذیرایی داشته باشیم.علی‌بن ‌حسین برادر پادشاه اردن است. او علاوه بر معاونت کنونی در فیفا، رئیس فدراسیون فوتبال اردن نیز است.
آنچلوتی: هیچوقت یووه را دوست نداشتم
 سرمربی تیم فوتبال رئال مادرید در آستانه رویارویی با بانوی پیر‌ حرف‌های جنجالی علیه رقیب تورینی زد که باعث تعجب و حیرت شد.
«کارلتو» که خود در سال‌های 1999 تا 2001 مربیگری راه‌راه‌پوشان تورینی را برعهده داشت، عنوان کرد: یوونتوس باشگاهی است که هیچوقت دوستش نداشتم.
وی در مصاحبه‌ای عنوان کرده در تمام دورانی که نزد «بانوی پیر» به عنوان سرمربی کار کرده، گروه‌های هواداری علیه او موضع گرفته و به چشم یک دشمن به وی نگاه می‌کردند. حتی آنگونه که باید و شاید مورد حمایت مسوولان وقت تورینی قرار نداشته و به همین دلیل در رقابت با لاتزیو و آ.اس رم کم آورد.
وی افزود: یووه تیمی است که هیچوقت دوستش نداشتم و اجازه نداد دوستش داشته باشم. هیچوقت در این تیم احساس راحتی نکردم. چون تصمیمات مهم همواره از جانب شخصی مثل اومبرتو آنیلی گرفته می شد.
===
گوناگون
پیروزی روی زمین های خاک رس بعد از 6 سال؛ هشتاد و پنجمین قهرمانی فدرر
اسماعیل زاده: تقریباً بعد از گذشت شش سال از پیروزی در رقابتهای رولندگروس سال 2009 ، راجر فدرر بار دیگر روی زمین های خاک رس با قهرمانی در فینال رقابتهای استانبول پیروز شد. او در فینال این رقابتها  پابلو کواس اروگوئه ای را در دو ست و درمدت یک ساعت و36 دقیقه شکست داد. با وجود شروع خوب فدرر، تنیسور اروگوئه ای در ادامه مسابقه توانست برای او دردسرهای زیادی ایجاد کند، ولی در نهایت او ست اول را در 33 دقیقه به نفع خود به پایان رساند. 
در ست دوم بازی تا نتیجه 3-3 گیم ها برابر بود، ولی در نهایت فدرر در تای برک حریفش را شکست داد. این هشتاد وپنجمین قهرمانی فدرر در رقابتهای مختلف تنیس و دهمین قهرمانی او روی خاک رس و یازدهمین قهرمانی روی این زمین ها با احتساب خاک رس آبی سال 2012 مادرید بود. بعد از پیروزی در تورنمنت های بریزبین و دوبی، این سومین جام قهرمانی او در سال 2015 محسوب می شود.
فان‌خال:‌فان‌پرسی دیگر پنالتی زن اول ما نیست
فان پرسی در دیدار مقابل وست بروم که با شکست 1-0 یونایتد همراه بود، یک پنالتی برای تیمش از دست داد. شکست در این دیدار ممکن است در پایان فصل باعث از دست رفتن سهمیه لیگ قهرمانان یونایتد شود و فان خال تایید کرد که فان پرسی برای یونایتد دیگر پنالتی زن اول نیست.
او گفت:” بله، او دیگر به پایان این راه رسیده است. همیشه اینطور است. وین هم پنالتی خراب کرد. وقتی پنالتی از دست می‌رود، از لحاظ روحی روانی شرایطتتان بسیار افت می‌کند. وین شاید دو پنالتی تا به حال خراب کرده است. بنابراین ما پنالتی داریم ولی آنها را از دست می‌دهیم.”
آ.اس: بنزما به دیدار مقابل یووه نمی‌رسد
روزنامه آ.اس، نزدیک به باشگاه رئال مادرید مدعی شد که کریم بنزما، امروز به تورین سفر نخواهد کرد و نمی‌تواند رئال را مقابل یووه همراهی کند.با وجود اینکه بنزما به تازگی به تمرینات رئال بازگشته، او هنوز شرایط بازی کردن برای رئال را پیدا نکرده و نمی‌تواند به همراه تیم به تورین سفر کند. هرچند باشگاه رئال، هنوز این موضوع را تایید نکرده است.
 بنزما در تمرینات دیروز، همچنان مشکل داشت و نتوانست بدون درد تمرین کند. رئال نیز قصد ندارد روی مهاجم فرانسوی خود ریسک کند و به همین علت، او نیمکت نشین خواهد بود. او در دیدار مقابل اتلتیکو دچار مصدومیت شد و پس از گذشت 3 هفته، نتوانسته شرایط بازی کردن را پیدا کند.
 در غیاب بنزما، چیچاریتو عملکرد بسیار خوبی داشته و گل‌های مهمی برای رئال به ثمر رسانده است.
لمپارد: چلسی شایسته قهرمانی بود
فرانک لمپارد، هافبک منچسترسیتی پس از قهرمانی چلسی، عنوان کرد که تیم سابقش شایسته کسب این عنوان بود.
چلسی با پیروزی 1-0 مقابل کریستال پالاس موفق شد قهرمانی خود در لیگ برتر انگلیس را جشن بگیرد. لمپارد که 3 جام به همراه چلسی به دست آورده، فصل گذشته در تابستان به سیتی پیوست و حالا با قهرمانی تیم سابقش، به هم تیمی های سابقش تبریک گفت.
او در صفحه اجتماعی اش نوشت:” تبریک به هم تیمی های سابق و دوستانم در چلسی برای بردن لیگ برتر. یک دستاورد بزرگ و کاملا شایسته برای همه در باشگاه. همچنین برای هوادارن فوق‌العاده که 13 سال با افتخار آنجا بازی کردم. می‌دانم که این جام چقدر برایتان مهم است. غرب لندنی‌ها امروز از جشن قهرمانی لذت ببرید. “
شرط مانوئل ژوزه برای بازگشت به مصر
«مانوئل ژوزه» سرمربی پیشین تیم فوتبال پرسپولیس شروط خود را برای بازگشت به تیم الاهلی مصر اعلام آمادگی کرد.
«مانوئل ژوزه» که برای تحلیل بازی‌های فوتبال جام باشگاه‌های آفریقا و تیم الاهلی مصر به این کشور سفر کرده بود، هنگام بازگشت از مصر در فرودگاه از طرف هواداران تیم الاهلی بدرقه شد. ژوزه که در سال‌های گذشته افتخارات زیادی با تیم الاهلی کسب کرده بود، در واکنش به درخواست هواداران این تیم برای بازگشت به فوتبال مصر گفت: من مشکلی برای بازگشت به الاهلی ندارم ولی فقط یک شرط دارم. شرط من این است که مسوولان باشگاه تعدادی از بازیکنان سرشناس و خوب در پست‌های مختلف را جذب کنند.
هامبورگ ناراحت از جدایی فان‌درفارت
قائم مقام باشگاه هامبورگ از رفتن کاپیتان هلندی تیمش به شدت ابراز ناراحتی کرد.
دیتمار بایرسدورفر به “هامبورگر مورگن پست” گفت:” ما لحظات بسیار بسیار خاطره‌انگیزی را در کنار هم تجربه کردیم. رافائل بیش از آنچه فکرش را بکنید به تیم ما خدمت کرد. هر بار که در استادیومی مهمان بودیم، قبل از سوت آغاز بازی وقتی اسم رافائل خوانده می‌شد، لرزه بر تن حریف می‌افتاد.”
رافائل فان درفارت تابستان سال جاری هامبورگ را ترک خواهد کرد.. او سال 2005 به این تیم آماده بود و در طول این مدت موفقیت‌های زیادی را با این تیم به دست آورد.
بایرسدورفر افزود:” او یکی از بازیکنان بزرگ و اسطوره باشگاه ماست و خواهد ماند. مطمئنم رافا یک روزی دوباره به هامبورگ بازخواهد گشت. شاید به عنوان مربی یا یکی از مسؤولان تیم. ما در این مورد برنامه داریم و به خودش هم پیشنهاد داده‌ایم.”
داور فینال جام جهانی برای بارسا و بایرن 
 داوران ایتالیایی دیدار بارسلونا و بایرن‌مونیخ از دور رفت مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا را قضاوت می‌کنند. دیدار تیم های بارسلونا و بایرن مونیخ چهارشنبه شب در ورزشگاه نیوکمپ برگزار خواهد شد و بر این اساس داوران ایتالیایی این دیدار را قضاوت خواهند کرد.
نیکولا ریتزولی داور سرشناس 43 ساله ایتالیایی قاضی میدان خواهد بود و این دیدار حساس را سوت خواهد زد.این داور در سال 2014 به عنوان برترین داور جهان  انتخاب شد.وی دیدار آلمان و آرژانتین را در فینال جام جهانی 2014 برزیل قضاوت کرد و در آن ژرمن ها با گلزنی ماریو گوتزه قهرمان جهان شدند. 
===
راننده اسپانیایی یاماها مزه برد را چشید؛ پیروزی «لورنسو»  در رقابتهای موتوجی پی اسپانیا
خورخه لورنسو که فصل نسبتاً سختی را در رقابتهای موتوجی پی سپری می کند، سرانجام در رقابتهای گرندپری این هفته موتوجی پی در اسپانیا روی سکوی نخست ایستاد و به یاد روزهای خوب گذشته اش با اقتدار پیروز شد. موتورسوار اهل مایورکا در پیست خرس و مقابل هواداران اسپانیایی ناکامی های چند مسابقه قبلی را به دست فراموشی سپرد. او جلوتر از مارکس و روسی از خط پایان عبور کرد. روسی و مارکس همچون هفته های گذشته دوئل سختی با هم داشتند، ولی نتوانستند تهدیدی برای لورنسو باشند. شرایط جسمانی خورخه نسبت به هفته های اخیر پیشرفت بیشتری را نشان می داد که شاید به دلیل اعلام رسمی خبر حضور او در تیم یاماها تا سال 2016 بود. در خرس بعد از این سه نفر، کراچلو، پول اسپاراگارو ودوویتزیوزو روی سکوهای بعدی ایستادند. حالا با بازگشت خورخه لورنسو به کورس رقابت، احتمالاً در هفته های آینده، موتوجی پی با هیجان گذشته پیگیری خواهد شد. روسی با 82 امتیاز پیشتاز رقابتهاست و دوویتزیوزو با 67 امتیاز و خورخه لورنسو با 62 امتیاز درتعقیب او هستند.   مارکس قهرمان دوره پیش هم با 56 امتیاز در مکان چهارم ایستاده است.  
===
بررسی تأثیرات حضور کاپیتان در لیگ روسیه؛  جعبه سیاه معروف والیبال ایران
کاپیتان تیم ملی والیبال ایران با دعوت پرستاره‌ترین و قدرتمندترین تیم والیبال باشگاهی جهان به تاتارستان رفت،‌ بازی‌های خوب و بی‌نظیری را برای زنیت کازان انجام داد و در نهایت هم با 2 مدال طلای سوپر لیگ روسیه و لیگ قهرمانان اروپا و البته روحیه‌ای نه چندان خوب به تهران برگشت. مدال‌هایی که سعید معروف در ویترین اتاقش قرار می‌دهد شاید هیچ‌گاه برای یک والیبالیست و حتی ورزشکار ایرانی تکرار نشود. برآیند حضور معروف در روسیه اما برای والیبال ایران قطعاً مثبت است.
کاپیتان تیم ملی والیبال ایران در لیگ جهانی 2014 به جایزه بهترین پاسور دست پیدا کرد. بازی‌های او در زنیت نشان داد که نه تنها در کوتاه مدت و در یک تورنمنت 2 ماهه، بهترین پاسور جهان است بلکه در یک لیگ فرسایشی و سخت نظیر سوپر لیگ روسیه نیز بهترین است. اگرچه قرارداد او تا پایان فصل جاری بود اما خبر عدم تمدید قراردادش توسط سایت باشگاه روی روحیه معروف تأثیر بسیار بدی داشت تا جایی که پاسور اول زنیت در بازی‌های گذشته در 2 دیدار حساس فینال مقابل بلگوری کمتر در زمین بود با این حال تک دفاع دیدنی او در بازی چهارم فینال مقابل سرگئی تتیوخین، نشان از توانایی و تسلط او در حرکات روی تور داشت.
معروف به خاطر تجربه، پست بازی و نوع رابطه‌ای که با سایر بازیکنان تیم ملی داشت پس از اینکه ولاسکو، علی نادی را از تیم ملی کنار گذاشت با اکثریت آرا و بالاتر از حمزه زرینی به عنوان کاپیتان تیم ملی انتخاب شد. بازیکن شماره 4 تیم ملی با وجودی که جام جهانی 2011 را از دست داد اما در مسابقات قهرمانی آسیا، قهرمانی جهان و لیگ جهانی، همان طور که انتظار می‌رفت،‌ بهترین بازی‌ها را انجام داد و حالا در سن 29 سالگی به اوج تجربه و قله‌های افتخار رسیده است.
معروف قطعاً از بازی در کنار بزرگانی مثل ماکسیم میخایلوف، اوگنی سووژلز، الکسی اسپیریدونوف، ویلفردو لیون، تئودور سالپاروف، نیکولای آپالیکوف و زیر نظر ولادیمیر آلکنو به تجربیات گرانبهایی رسیده است. آلکنو کسی است که وقتی تیم ملی روسیه در فینال المپیک 2012 لندن مقابل برزیل 2بر صفر عقب بود با تغییر پست دیمیتری موزرسکی 213 سانتی‌متری از دفاع وسط به قطر پاسور، 3 بر 2 برزیل را شکست داد و به مدال طلای المپیک رسید.
در حال حاضر هیچ کدام از اعضای کادر فنی و بازیکنان تیم ملی ایران به اندازه سعید معروف، بازیکنان روسیه   که یکی از حریفان ایران در لیگ جهانی 2015 خواهند بود را نمی‌شناسند. این موضوع یک نقطه قوت و برتری پیش از رویارویی 2 تیم خواهد بود، البته روس‌ها هم سعید معروف و نوع پاس‌ها و تفکرات او را شناخته‌اند اما معروف یکی از اعضای تیم 14 نفره ایران است.
کادر فنی در فاصله باقی‌مانده تا شروع لیگ جهانی و رویارویی با آمریکا در لس آنجلس، کار سختی پیش رو دارد که شاید مهم‌ترین آن، ترمیم روحی و استفاده از اطلاعات کاپیتان تیم ملی والیبال ایران باشد.
تیم ملی ایران پس از بازی تدارکاتی با تیم‌های ملی والیبال فنلاند و جمهوری چک برای رویارویی با آمریکا (قهرمان  لیگ جهانی)، روسیه (قهرمان المپیک) و لهستان (قهرمان جهان) آماده می‌شود.
در هر حال حضور معروف در معتبرترین لیگ والیبال جهان فواید بسیاری برای والیبال ایران داشته که علاوه بر تاثیرات مفید کوتاه مدت، در بلندمدت نیز ثمرات بسیاری خواهد داشت از جمله ایجاد انگیزه‌ برای والیبالیست‌های جوان‌تر و نگاه مثبت باشگاه‌های دنیا به معدن بازیکنان مستعد در ایران.
===
اخبار کوتاه
 رئیس فدراسیون ژیمناستیک: بودجه برسد به تعهدات‌مان عمل می‌کنیم
جعفر درویش‌زاده رئیس فدراسیون ژیمناستیک در پاسخ به انتقاد مربی تیم ‌ملی ژیمناستیک مبنی بر این که کدام مربی با ماهی یک میلیون تومان می‌تواند قول کسب مدال را بدهد، گفت: اگر منابع مالی فدراسیون تأمین شود قطعا به وضعیت معیشتی مربیان نیز رسیدگی خواهیم کرد اما به هر شکل ناچار هستیم با شرایط کنونی تیم را برای مسابقات قهرمانی مردان آسیا آماده کنیم تا ببینیم وزارت ورزش و جوانان چه زمانی می‌تواند نگاه ویژه‌ ای به این فدراسیون از نظر مالی داشته باشد.
بهادر مولایی در اردوی تیم ملی وزنه‌برداری 
اردوی تیم ‌ملی و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ی برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا و جهانی آمریکا در حال برگزاری است و تاکنون و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان بسیاری به اردو رفت و آمد داشته‌اند.
در ادامه حضور و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان در اردو بهادر مولایی، نایب قهرمان جهان نیز به جمع ملی‌پوشان ملحق شد.
مولایی سال گذشته پیش از آغاز باز‌ی‌های آ‌سیا‌یی در رکوردگیری دچار مصدومیت شد که همین موضوع باعث شد باز‌ی‌های آ‌سیا‌یی و مسابقات جهانی را از دست بدهد و زانوی خود را جراحی کند. او که به تازگی تمرینات خود را آغاز کرده است، با دعوت حسین توکلی به اردوی تیم ‌ملی اضافه شد تا جدی‌تر به وضعیت تمرینی او رسیدگی شود.نواب نصیرشلال، نایب قهرمان المپیک نیز احتمالا اواخر هفته‌ وارد اردوی تیم ‌ملی می‌شود.
ناامیدی  از گرفتن سهمیه المپیک
کاوه موسوی،پرتابگر چکش تیم ملی دوومیدانی درباره شرایط خود گفت: با مشخص شدن ورودی های المپیک به نظرم هیچ یک از پرتابگران چکش ما نمی توانند این رکورد را به دست بیاورند و ما از حضور در این ماده‌ی المپیک محروم هستیم. او درباره مسابقات قهرمانی آسیا اظهار کرد: شرایط رکوردهایم برای مسابقه های قهرمانی آسیا خوب نیست. پرتاب 68 متر برای کسب مدال در سطح آسیا مناسب نیست و حتما باید بالای 73 یا 74 متر پرتاب کرد. فرصت برای جبران و رسیدن به این متراژ کم است و برای این کار باید تمرین های سختی را انجام بدهم.
۱۵ بازیکن در اردوی تیم ملی والیبال نشسته 
ملی‌پوشان تیم والیبال نشسته «الف» برای شرکت در اردوی آمادگی مسابقات خواهر خوانده‌های اصفهان فرا خوانده شدند.به نقل از سایت فدراسیون ورزش‌های جانبازان و معلولان، هادی رضایی، سرمربی تیم ملی والیبال نشسته «الف» با اعلام خبر دعوت بازیکنان، گفت: این تمرینات برای آمادگی شرکت در مسابقات خواهر خوانده‌های اصفهان و نیز به منزله اولین اردوهای آمادگی بازی های پارالمپیک ریو نیز هست و از 16 اردیبهشت ماه در تهران آغاز می‌شود.وی افزود: این مسابقات فرصت خوبی است تا بازیکنان جدید را محک بزنیم و همین طور به دلیل حضور تیم‌هایی نظیر روسیه، آلمان و مصر که تیم‌های سوم تا پنجم جهان نیز هستند، این امکان به وجود آمده تا در کنار تیم‌های برتر دنیا دیدارهای تدارکاتی خوبی برگزار کنیم.اسامی ورزشکاران دعوت شده به تیم ملی والیبال نشسته «الف» به این شرح است:
صادق بیدگلی، داود علیپوریان، مهدی حمید زاده، محمد خالقی (تهران)، رضا پیدایش (البرز)، رمضان صالحی، مجید لشگری ، سعید ابراهیمی (مازندران)، مهدی بابادی (خراسان رضوی)، حسین گلستانی، سید حسین حسینی (قم)، عیسی زیراهی (مرکزی)، محمد حسین حاجی حسینی (کرمان)، ناصر حسن پور (آذربایجان غربی) و آرش خرمالی (گلستان)  
===
منهای فوتبال
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان ؛ تیم‌ ملی تکواندو در 2 گروه راهی روسیه می‌شود
به نقل از سایت فدراسیون تکواندو، تیم ملی تکواندوی کشورمان که با 13 هوگوپوش مهیای حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان می شود در 2 گروه مردان و زنان راهی محل مسابقات خواهد شد.
گروه اول تکواندوکاران، اعضای تیم‌ملی مردان هستند. این نفرات ساعت 4:30 صبح روز جمعه (18 اردیبهشت‌ماه) از طریق فرودگاه امام خمینی (ره) راهی مسکو شده و از آنجا به “چلیابیسنک” می روند.
محمد کاظمی، فرزان عاشورزاده، ابوالفضل یعقوبی، علیرضا نصرآزادانی، مسعود حجی‌زواره، مهدی خدابخشی، امید عمیدی و سجاد مردانی ترکیب تیم ایران در جام بیست و دوم هستند.
گروه دوم نیز، اعضای تیم ملی بانوان هستند که ساعت 4:30 صبح روز یکشنبه (20 اردیبهشت‌ماه) راهی محل مسابقات می شوند. کیمیا علیزاده، شکرانه ایزدی، فاطمه روحانی، هانیه اخلاقی و اکرم خدابنده اعضای تیم ملی بانوان ایران را تشکیل می دهند.
مدعیان تیم ملی ووشو امروز رو در روی هم
رقابت‌های انتخابی تیم ملی ووشوی بزرگسالان در بخش مردان به منظور حضور در مسابقات قهرمانی جهان از امروز آغاز خواهد شد.
 این رقابت ها به مدت 2 روز در محل آکادمی ووشو و در 2 بخش ساندا و تالوی مردان برگزار خواهد شد.در بخش ساندا 60 ورزشکار در 10 وزن رقابت خواهند کرد و در نهایت 2 نفر در هر وزن باقی خواهند ماند. در تالو نیز 20 ووشوکار حضور دارند و به رقابت با هم می پردازند تا نفرات برتر جواز حضور در اردوهای تیم ملی را کسب کنند. رقابت های بخش بانوان نیز طی روزهای پنجشنبه و جمعه هفته جاری انجام می شود.
دیدار کشتی‌گیران با رئیس‌جمهور قطعی شد
نصرا...سجادی معاون ورزش  قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان از دیدار ملی پوشان کشتی با رئیس‌جمهور خبر داد. وی در صحبت‌های خود اعلام کرد که محمود گودرزی وزیر ورزش و جوانان درخواستی برای دیدار کشتی‌گیران با رئیس‌جمهور   ارائه کرده که پس از موافقت با این درخواست قرار است به زودی کشتی‌گیران با رئیس جمهور دیدار داشته باشند. مسؤولان وزارت ورزش و جوانان در حال حاضر پیگیر کارهای این ملاقات هستند.
معرفی مربیان تیم های ملی پایه 
به نقل از سایت فدراسیون کاراته؛ با پیشنهاد محمد آرین خو،مدیر فنی تیم های ملی  و با موافقت علیرضا سمندر رئیس فدراسیون کاراته، سکان هدایت تیم های کاراته نوجوانان و جوانان پسران به احمد صافی سپرده شد.فضل ا...(علی) عسگری هم به عنوان سرمربی تیم امید معرفی گردید.
اعلام آمادگی ۱۳ تیم برای حضور در مرحله اول لیگ برتر کشتی
 13 تیم برای حضور در مرحله اول لیگ برتر کشتی باشگاه‌های کشور اعلام آمادگی کرده‌اند.
به نقل از فدراسیون کشتی، طبق برنامه مرحله اول رقابت های لیگ برتر کشتی کشور روزهای 31 اردیبهشت و یک خردادماه برگزار خواهد شد. بنابر اعلام کلانتری مسؤول کمیته باشگاه های کشور 13 تیم برای حضور در این رقابت ها اعلام آمادگی کرده اند و 8 تیم نیز برای حضور در این رقابت ها در حال مذاکره هستند.
اسامی تیم هایی که برای حضور در این رقابت اعلام آمادگی کرده اند به این شرح است:
کشتی آزاد: 1- بیمه رازی تهران 2- کفایتی خراسان 3- تات قزوین 4- ستارگان ساری 5- صدرای زیراب 6- نوین چرم کرج
کشتی فرنگی: آنزان ایزه خوزستان 2- بیمه رازی تهران 3- هیأت کشتی استان قم 4- هیأت کشتی استان البرز 5- سینا صنعت خوزستان 6- پدیده دوکوهه اندیمشک 7- پیام نور تهران
نادریان: به عنوان سرمربی تیم ملی تکواندوعراق به روسیه می روم
رضا نادریان،عضو سابق تیم ملی تکواندو پس از برعهده گرفتن هدایت تیم ملی تکواندو عراق برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان، گفت: تمرینات تیم ملی عراق را پس از ورود به کربلا پیگیری کردم و طی این چند روزی که در این کشور حضور دارم تمام تلاشم را کردم تا یک مقدار وضعیت تکواندوکاران عراقی را تغییر دهم. خوشبختانه نسبت به قبل کمی از لحاظ روحی و روانی بهتر شده‌اند و تا جایی که می‌توانستم ایراد‌های آنها را بر طرف کردم.
وی در پاسخ به این سؤال که آیا قرارداد شما به عنوان سرمربی با تیم ملی عراق ثبت شده است یا خیر گفت: بله از روز اول هم که رایزنی‌ها آغاز شد بنده به عنوان سرمربی انتخاب شدم و حکم سرمربیگری تیم ملی عراق را نیز دریافت کرده‌ام و حتی حکم آن به فدراسیون کشورمان نیز ارسال شده است.
نادریان در پاسخ به این سؤال که آیا در مسابقات جهانی به عنوان سرمربی به همراه تیم ملی عراق راهی روسیه خواهی شد، گفت: بله در مسابقات جهانی به عنوان سرمربی تیم ملی عراق حضور خواهم داشت. قرارداد من با فدراسیون عراق تا پایان مسابقات قهرمانی جهان است. البته خواسته‌هایی دارم که اگر برآورده شود قطعا همکاری ما ادامه خواهد داشت.
قضاوت ۴ داور ایرانی در مسابقات کشتی قهرمانی بزرگسالان آسیا
رقابت‌های کشتی قهرمانی بزرگسالان آسیا روزهای 16 تا 20 اردیبهشت ماه در شهر دوحه قطر برگزار می‌شود. محمد ابراهیم امامی، اردوان صاحب (داوران درجه یک   بین‌المللی)، عزیزا... اطاعتی و موسی بابایی (داوران درجه یک بین المللی) در این رقابت ها قضاوت خواهند کرد.
۲۱ و ۲۲ خرداد انتخابی تیم‌های ملی کشتی بزرگسالان 
رقابت های انتخابی تیم های ملی کشتی آزاد و فرنگی بزرگسالان برای حضور در مسابقات جهانی لاس وگاس آمریکا روزهای 21 و 22 خردادماه در تهران برگزار خواهد شد. این رقابت ها که با حضور تمامی مدعیان برگزار می شود، بدون ارفاق وزن خواهد بود.
روزبهانی تنها نماینده ایران در بوکس حرفه‌ای
لیست نهایی بوکسورهای حاضر در بوکس حر‌فه‌ای سال 2015 جهان اعلام شد که در این لیست تنها نام احسان روزبهانی از ایران دیده می‌شود و خبری از دیگر نمایندگان ایران مانند قاسمی پور، محرابی و سپهوندی نیست.
فدراسیون جهانی بوکس آماتور آیبا فهرست 80 نفره بوکسورهای حاضر در ر‌قابت‌های بوکس حر‌فه‌ای جهان (APB) را اعلام کرد که در این فهرست تنها احسان روزبهانی در وزن 81 – کیلوگرم حضور دارد و خبری از دیگر بوکسورهای ایران مانند امین قاسمی پور، سجاد محرابی و عبدالمجید سپهوندی نیست. این لیست در حالی اعلام شد که مسؤولان فدراسیون بوکس پیش از این گفته بودند امین قاسمی پور هم برای بوکس حر‌فه‌ای پذیرش و کارهای سپهوندی و محرابی هم نهایی شده است.
 مسابقات بوکس حر‌فه‌ای 2015 جهان از خرداد ماه در 10 وزن شروع می‌شود که در هر وزن 8 نفر برتر جهان حضور خواهند داشت.
شکست والیبالیست‌های دختر برابر چین تایپه
به نقل از روابط عمومی فدراسیون والیبال، مرحله دوم از مسابقات والیبال بانوان زیر ٢٣ سال آسیا از دیروز در مانیل فیلیپین آغاز شد و ایران در 3 ست پیاپی برابر تایپه شکست خورد. صابری، چملانیان، شیرتری، متقیان، روستا، دریس محمودی و سیاوشی ترکیب ثابت ایران را تشکیل می‌دادند.
===
امیدوارم روزی بدشانسی‌هایم تمام شود؛ عبدولی: خوشحالم حقانیتم ثابت شد
سعید عبدولی،دارنده مدال برنز کشتی فرنگی بازی‌های آسیایی در خصوص اهدای دیپلم جهانی بازی منصفانه توسط شورای بین‌المللی بازی منصفانه گفت: خوشحالم با این اتفاق حقانیت من به همه ثابت شد. از مسؤولان کمیته ملی المپیک هم تشکر می‌کنم که با تلاش‌های خود و پیگیری‌های لازم این موضوع را محقق کردند.
وی ادامه داد: در هر صورت آب رفته به جوی برنمی‌گردد و مدال طلای من قابل برگشت نیست. این همه زحمت کشیدم تا به مدال طلا برسم، اما حق من به راحتی پایمال شد. امیدوارم دیگر شاهد چنین اتفاقاتی برای ورزشکاران کشورمان در میادین بین‌المللی نباشیم. مدالی که می‌توانستم به دست بیاورم به راحتی از دستم رفت، اما امیدوارم روزی این بدشانسی‌هایم تمام شود. هر چند که با لطف مسؤولان ورزش پاداش قهرمانان طلایی به من تعلق گرفت.
دارنده مدال طلای جهان تصریح کرد: از حسن بابک و احد پازاج که زحمت زیادی برای کشتی فرنگی کشیده‌اند تشکر و عذرخواهی می‌کنم و امیدوارم زحمات آنها را با کسب مدالی خوشرنگ در مسابقات جهانی و همچنین حضور مؤثر در اردوهای تیم ملی جبران کنم.
عبدولی خاطر نشان کرد: در حال حاضر تمریناتم را پیگیری می‌کنم و تحت نظر یک پزشک روانشناس، خودم را از نظر ذهنی آماده حضور در مسابقات پیش رو می‌کنم چرا که با توجه به اتفاقاتی که برایم پیش آمده بود ذهنیت بدی نسبت به حضور در مسابقات داشتم، اما امیدوارم بتوانم بازگشتی قدرتمندانه داشته باشم.
عبدولی مجوز   گرفت
با توجه به فرایند انتخاب تیم‌های ملی کشتی فرنگی تنها کشتی‌گیرانی می‌توانند در وزنی غیر از وزنی که مجوز دارند در مرحله نهایی رقابت‌های انتخابی تیم‌های ملی کشتی شرکت کنند که مجوز لازم را از شورای فنی کسب کرده باشند.
با توجه به اینکه سعید عبدولی در بازی‌های‌ آسیایی موفق به کسب مدال برنز در وزن 71 کیلوگرم شده بود و با توجه به ناداوری صورت گرفته در حق این کشتی‌گیر، با نظر شورای فنی مجوز حضور عبدولی در وزن 71 کیلوگرم انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی صادر شد، اما این کشتی‌گیر برای حضور در وزن المپیکی 75 کیلوگرم در مرحله نهایی انتخابی تیم ملی ابراز تمایل کرد که بعد از تأیید شورای فنی، عبدولی می‌تواند در مرحله نهایی انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی در وزن سوم المپیکی (75 کیلوگرم) روی تشک برود.
حسن بابک، مدیر تیم‌های ملی کشتی فرنگی با تأیید این خبر گفت: برای تمام کشتی‌گیرانی که درخواست حضور در وزنی غیر از وزن مجوز داشته را داده‌اند، مجوز صادر شده است، اما باید در مسابقات جهانی هم در وزنی که در انتخابی روی تشک می‌روند شرکت کنند.
===
حمایت بهداد از سرمربی فعلی تیم ملی وزنه برداری؛ بهداد سلیمی: مرادی کار سختی برای جبران همه کمبودها دارد
 بهداد سلیمی قهرمان وزنه برداری المپیک درباره مشکلاتی که فدراسیون جدید باید در صدد حل آن بر آید، گفت: در طول چند سال اخیر کمبودها خیلی زیاد بوده است. از این لحاظ مرادی کار سختی دارد چرا که جبران کردن کمبودها زمان بر است و باید به او فرصت داد. شرایطی که قبلا وجود داشت به این شکل بود که اردوهای خوبی نداشتیم. میله و صفحه استانداردی وارد کشور نمی‌شد و این کمبودها باید برطرف شود.
سلیمی در پاسخ به این پرسش که صحبتی در مورد کمبودها و خواسته‌های و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان با مرادی داشته است؟ گفت: صحبت خاصی نشده است. در حال‌ حاضر به دلیل کارهای شخصی شمال هستم اما فکر می‌کنم در این هفته‌ نشستی داشته باشیم که در مورد ورزشکاران و خودم امکانات و حقوق و مزایا و خیلی موارد دیگر صحبت می‌کنم.
قهرمان المپیک لندن درباره تغییر سرمربی تیم ملی بز‌ر‌گسالان تصریح کرد: مرادی به‌ هر‌ حال رئیس فدراسیون است و حق طبیعی و مسلم اوست که با هر کسی که دوست دارد کار کند. شاید بخواهد با توکلی کار کند یا مربی خارجی بیاورد اما به شخصه به عنوان یک ملی‌پوش دوست دارم با توکلی کار کنم. البته و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان دیگر نیزهمین را می‌خواهند، زیرا به کارش عشق و علم دارد و شرایط خوبی از لحاظ روحی و روانی ایجاد می‌کند. من دوست دارم با او ادامه همکاری دهند اما باز هم مرادی رئیس فدراسیون است و خودش هر تصمیمی که بخواهد می‌گیرد.
وی در پاسخ به این پرسش که تغییر سرمربی و شیوه‌های تمرینی، و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان را دچار سردرگمی نمی‌کند؟ گفت: 100 درصد هر مربی که بیاید شیوه‌های تمرینی و طرز تفکر متفاوت دارد بنا‌بر‌این بدن تا به آن سبک تمرین عادت کند زمان بر است. همین موضوع باعث می‌شود یک مقدار دچار سردرگمی شوم. البته در نشستی که با مرادی خواهم داشت نظرم را اگر قابل بداند در مورد کار کردن با توکلی می گویم اما باز هم در نهایت کسی نمی‌تواند در تصمیم‌گیری او دخالت کند.
سلیمی با اشاره به حضور پیشکسوتان در اردوی تیم ملی تصریح کرد: ان‌شا‌ء‌ا... با آرامش کار کنیم و و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ی بدون حاشیه باشد و رسیدگی به ورزشکاران بیشتر شود. حرمت ورزشکار قطعا بر می‌گردد و حرمت‌ها حفظ می‌شود. در بازدیدی که مرادی و سجادی از اردوی تیم ‌ملی داشتند نفراتی همچون محمد نصیری و ذهتاب بعد از 5 سال وارد سالن و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ی شدند که این حرکت خوب و قشنگی بود و باعث می‌شود ما هم از نعمت وجود پیشکسوتان بهره‌مند شویم و این جای دلخوشی دارد.
او ادامه داد: در رشته‌ها‌ی ورزشی دیگر پیشکسوتان را بر روی سرشان می‌گذارند اما در این 4، 5 سال برخوردی با پیشکسوتان مانند محمد نصیری که جزو و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان پر افتخار جهان است شده که پنج سال پایش به اردوها باز نشده که این اتفاق هم برای من ورزشکار و هم برای خود نصیری خوب نیست اما اکنون که آنها به سالن آمدند جای خوشحالی و امیدواری دارد.
===
جدیدترین رده‌بندی فدراسیون جهانی  تنیس روی میز اعلام شد؛ نوشاد همچنان در رده 100 جهان
جدیدترین رنکینگ فدراسیون جهانی تنیس روی میز در حالی اعلام شد که امتیازات مسابقات جهانی چین محاسبه شد اما خبری از امتیازات جام فجر و رقابت‌های لوکزامبورگ در این رده‌بندی نبود و تعدادی از بازیکنان جوان و نوجوان کشورمان به دلیل عدم حضور در رقابت‌های بین‌المللی از این رقابت‌ها خارج شدند. نوشاد عالمیان در رقابت‌های جهانی تنها یک بازی انجام داد و مقابل قهرمان جهان شکست خورد و تنها 8 امتیاز به دست آورد تا همچنان مانند ماه گذشته در رده 100 جهان قرار داشته باشد. افشین نوروزی با امتیازاتی که در مسابقات جهانی کسب کرد موفق شد 18 پله صعود کرده و به رتبه 187 جهان و به رده دوم بازیکنان ایران در رنکینگ جهانی برسد. نوروزی در مسابقات جهانی با شکست حریف اوکراینی 48 امتیاز به دست آورد. نیما عالمیان در مسابقات جهانی همانند برادرش نوشاد و نوروزی به جدول اصلی صعود کرد. او در این رده‌بندی با 4 پله صعود در جایگاه 199 جهان ایستاد. پوریا عمرانی دیگر نماینده مرد کشورمان که در رقابت‌های جهانی از گروه خود صعود نکرده بود و با شکست مقابل حریفی از شیلی 4 امتیاز از دست داده بود با 14 پله سقوط در رده 404 قرار گرفت.
در بخش بانوان ندا شهسواری در این رده‌بندی با 25 پله صعود در مکان 282 ایستاد. وی در رقابت‌های جهانی 14 امتیاز را کسب کرد اما با شکست مقابل حریف آمریکایی هر 14 امتیاز را از دست داد.
==
نگاه عاشورزاده به سکوی قهرمانی در روسیه؛ سونامی تکواندو به دنبال اولین طلای جهان در 18 سالگی
فرزان عاشورزاده ملی پوش وزن 58- کیلوگرم تکواندو برای کسب مدال مسابقات جهانی راهی روسیه می شود.
عاشورزاده در خصوص حضورش در این رقابت ها گفت: سال گذشته را خیلی خوب پشت سر گذاشتم. به جز یک مسابقه در بقیه مسابقات که شرکت کردم مدال طلا را کسب کردم. شرایطم برای مسابقات جهانی روسیه ایده آل است و آمادگی لازم برای کسب خوشرنگترین مدال مسابقات را دارم. فقط هدفم طلای جهانی است و انگیزه بالایی برای سکوی قهرمانی دارم.
وی در خصوص حریفانش در مسابقات جهانی تصریح کرد: تقریبا تمام حریفانم را می شناسم و بیشتر آنها را در مبارزاتم شکست داده‌ام. اما مسابقات جهانی غافلگیر کننده است و ممکن است پدیده هایی در شیاپ چانگ جهانی ظهور کنند. هیچ حریفی را نمی توان دست کم گرفت. اما امیدوارم بتوانم با اقتدار تمام حریفانم را شکست دهم.
عاشور زاده که در هر دو رنکینگ (جهانی و المپیکی) در رده نخست قرار دارد، گفت: در حال حاضر اختلاف زیادی با نفر دوم وزن خودم دارم. 6 نفر اول هر 4 وزن المپیکی جواز حضور در شیاپ چانگ المپیک ریو را بدست می آورند. از اینکه نفر اول وزنم هستم خوشحالم اما هدف اصلی من کسب مجوز حضور در المپیک است و اینکه بخواهم حتما در صدر وزن اول المپیک باشم منطقی نیست.
 دارنده طلای بازیهای آسیایی اینچوان در پایان خاطرنشان کرد: ما با ترکیب قدرتمند و کادر فنی با تجربه راهی مسابقات جهانی می شویم. می توانیم قهرمان جهان شویم. این پتانسیل در تک تک بازیکنان هست که مدال آور باشند. امیدوارم با تلاش ملی پوشان و دعای مردم بتوانیم قهرمانی جهان را به ارمغان بیاوریم.
