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گریز  از  ورشکستگی با تغییر الگوی کشت؛ «سیر» شهداد سفره روسها را  معطر کرد
گروه میهن -  اسما محمودی   
شهداد کرمان یکی از خشک‌ترین مناطق ایران است که دمای آن در تابستان گاه به بالای ۵۰ درجه می‌رسد، اما تلاش کشاورزان این شهر محصولات کشاورزی شهداد را سر سفره روسها برده و موجب رونق اقتصادی شده است. 
به گزارش مهر، این شهر در نزدیکی گرمترین نقطه زمین در گودال مرکزی لوت و همچنین «گندم بریان» قرار دارد و از کم بارش‌ترین نقاط کشور محسوب می‌شود و باران در این شهر پدیده ای نادر است. دمای هوا در شهداد در تابستان گاه آن قدر زیاد می‌شود که مردم توان خارج شدن از خانه‌ها را در طول روز ندارند و زندگی مردم شبانه دنبال می‌شود، در چنین شرایطی مهمترین شغل مردمان شهداد کشاورزی است.
  نخلستانها و مرکبات کشاورزان خشک شد
نکته قابل توجه اینکه مهمترین منبع مردمان کویر شهداد برای تامین آب کشاورزی قنات است، به همین دلیل قناتهای پر آب شهداد که حالا پس از سالها خشکسالی کم آب شده‌اند نخلستانهای سر سبز و باغهای مرکبات را در اطراف این شهر شکل داده اند، اما مرکبات شهداد به دلیل کمبود آب بیشترین ضربه را از خشکسالی خورده‌اند و میوه هایی که شیرین بودنشان شهرت خاص و عام بود هم اکنون بندرت یافت می‌شوند و بیش از ۹۰ درصد باغهای مرکبات شهداد خشکیده‌اند.
محصول نخلستانهای این شهر نیز از کیفیت مطلوبی برخوردار است، اما با وجود خشکسالی و کم آبی شدید در منطقه مردم را برآن داشته است به سمت کشتهای جایگزین بروند و به همین دلیل کشت سیر که از کشتهای بومی منطقه نیز محسوب می‌شود در شهداد رونق قابل توجهی گرفته است.
کیفیت و طعم بسیار مطلوب سیر شهداد موجب شده است تاجران روس از مناطق سردسیر روسیه هر سال به کویر شهداد بیایند و در گرمای این شهر به دنبال خرید محصول سیر باشند، نکته قابل توجه اینکه سیر یکی از پر طرفدارترین و پر مصرف ترین محصولات کشاورزی در روسیه محسوب می‌شود.
 تغییر الگوی کشت از مهاجرت کشاورزان جلوگیری کرد
مدیر جهاد کشاورزی کرمان اظهارداشت: شهداد نمونه ای موفق از تغییر الگوی کشت کشاورزی با توجه به تغییرات اقلیمی سالهای اخیر است، زیرا با افزایش روزهای گرم سال و کم شدن آب بهترین راهکار برای کشاورزان تغییر الگوی کشت است و این کار در شهداد انجام شده است.
بیژن افضلی افزود: شهداد با خشکسالی دست به گریبان است و در این شرایط محصول سیر که از آب کمی برای تولید بهره می‌برد و با شرایط اقلیمی منطقه نیز سازگاری شگفت انگیزی دارد به عنوان جایگزین در نظر گرفته شده و اکثر محصول پس از برداشت به روسیه صادر می‌شود که موجب ایجاد ثروت در منطقه و بهبود وضعیت شده است.
وی تصریح کرد: در کنار صادرات محصول به روسیه، صادرات به کشورهای همسایه نیز در دستور کار قرار دارد و کشاورزانی که در این شهرستان به دلیل خشک شدن باغها در مرز ورشکستگی بودند، هم اکنون در شرایط اقتصادی مساعدی قرار دارند.
 برداشت۳۰ تن سیر در هر هکتار 
وی همچنین از ایجاد کارگاه بسته بندی و درجه بندی سیر در شهداد خبر داد و افزود: برداشت سیر مرغوب از مزارع شهداد از فروردین ماه شروع می‌شود و به طور متوسط از هر هکتار مزرعه ۳۰ تن محصول برداشت و به صورت «تر» به روسیه صادر می‌شود.
افضلی ادامه داد: سرمایه گذاری در بخش تولیدات صادرات محور در استان کرمان باید در دستور کار قرار گیرد و بیشترین سود ناشی از کشاورزی را عاید مردم کند.
وی پیش‌بینی کرد، با توجه به بازار گسترده روسیه و رغبت بالای تاجران این کشور سطح زیر کشت این محصول در شهداد افزایش یابد و حداقل به دو برابر وضعیت موجود برسد.
وی منطقه تکاب در شهداد را مرکز تولید سیر دانست و افزود: کاشت این محصول از مهاجرت کشاورزان شهدادی به کرمان جلوگیری کرده و هم اکنون مهاجرت معکوس برای کشت محصول و بهره وری اقتصادی آغاز شده است. وی ادامه داد: با توجه به کیفیت، قیمت محصول نیز متفاوت است و قیمت از ۸۸۰ تومان تا دو هزار و ۲۵۰ تومان متغیر است.
محمد ایرانمنش، تولید کننده و صادر کننده سیر در شهداد نیز اظهارداشت: به صورت سنتی کشت نخلستان و مرکبات و حتی گندم از جمله محصولاتی است که در شهداد انجام می‌شود. این امر در شرق استان کرمان تسری دارد، اما به دلیل تغییرات اقلیمی در سالهای اخیر و بروز آفت مشکلات عمده ای برای کشاورزان ایجاد شده است.
وی افزود: هم اکنون بیشتر محصول خرمای شرق کرمان در سردخانه های شرق کرمان دپو شده و خشکسالی، مرکبات را نیز با مشکلاتی مواجه کرده است، همچنین پدیده خشکیدگی خوشه های خرما و توسعه آفت زنجره خرما کشاورزان را با دردسرهای غیرقابل تحملی مواجه کرده است.
 کشاورزان با تغییر الگوی کشت نجات یافتند
ایرانمنش ادامه داد: بی آبی نیز موجب شده بسیاری از روستاها از ساکنانشان خالی شوند و امکان ادامه کشاورزی نباشد، اما جایگزین کردن کشت در برخی شهرستانها در زمینه مبارزه با خشکسالی تاثیر گذار بوده و وضعیت اقتصادی کشاورزان را نیز بهبود بخشیده است.
وی به کشت حنا، کلزا، سیر و زعفران در استان کرمان اشاره کرد و گفت: وقتی می‌توان محصولاتی با درآمد بالا و آب کم تولید کرد نباید آب برای کشت محصولاتی مانند بادمجان و میوه‌های تابستانی آب بر تعلق گیرد.
علی ابراهیمی دیگر کشاورز شهدادی هم گفت: انتظار داریم محصول سیر شهداد به صورت مستقیم و بدون واسطه و در کنار حذف دلالان محصول با بسته بندی با نام شهداد به روسیه و کشورهای دیگر صادر شود و نباید از کیفیت این محصول سایر شهرها سوء استفاده کنند.
 لزوم سرمایه‌گذاری
 وی تصریح کرد: بازاریابی، آشنایی با آخرین راهکارهای تولید محصول و بهبود کیفیت تولید و جذب سرمایه گذار در صنایع وابسته باید از طریق کارشناسان کشاورزی در استان به کشاورزان آموزش داده شود یا زمینه های صادرات مهیا شود تا بتوانیم به سمت تولید انبوه گام بلندتری برداریم.
وی ادامه داد: در کنار روسیه، سیر شهداد به آلمان، قرقیزستان، آذربایجان نیز صادر می‌شود و طبق اعلام وزارت جهاد کشاورزی از نظر کیفیت، محصول شهداد در کشور رتبه نخست را کسب کرده است و هر سال نیز بر وسعت مزارعی که به تولید سیر اختصاص می‌یابد، افزوده می‌شود.
وی افزود: به دلیل شرایط خاص آب و هوایی محصول سیر شهداد زمانی برداشت می‌شود که بازارهای داخلی و خارجی خالی از سیر «تر» است و به همین دلیل رغبت بسیار زیادی برای خرید این محصول وجود دارد.
===
===
طراحی ۳۶۴ پروژه شهری در اصفهان 
اصفهان – خبرنگارقدس: سازمان طراحی و فنی ، مهندسی شهرداری اصفهان طراحی ۳۶۴ پروژه را در دستور كار امسال خود دارد که این پروژه ها با ۳۸ عنوان كاری تعریف شده است.بهبهانی، مدیرعامل این سازمان افزود: شاخص ترین پروژه های شهرداری كه به طور حتم در برنامه پنج ساله ۱۴۰۰ شهرداری به آن توجه ویژه خواهد شد حلقه چهارم ترافیكی است و امید می رود در كنار پروژه های حمل و نقل عمومی بویژه مترو به بهره برداری برسد. 
===
سرمایه‌گذاری 40 میلیارد ریالی بهره‌برداری معادن گیلان در سال جاری
رشت- خبرنگارقدس: معاون امور صنایع و معادن سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان از سرمایه‌گذاری 40میلیارد ریالی در بخش بهره‌برداری از معادن جدید این استان در سال جاری خبر داد.
کریم توکل‌نیا با بیان اینکه سال گذشته بیش از 10 میلیون و 800 هزار تن مواد معدنی از معادن گیلان برداشت شده است، تصریح کرد: این میزان برداشت 32 درصد نسبت به سال 92 افزایش داشته است.
===
پلمب 70 حلقه چاه غیرمجاز در همدان  
همدان - خبرنگار قدس: با پلمب 70 چاه غیرمجاز 7/3 میلیون مترمکعب آب صرفه جویی می‌شود. ستوده، معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه‌ای استان همدان گفت: سال گذشته در همدان 108 حلقه چاه غیرمجاز پلمب شد.
===
آغاز اجرای طرح محرومیت زدایی از روستاهای گیلان
رشت - خبرنگار قدس : معاون حمایت و سلامت  کمیته امداد گیلان گفت : روستای سکام از دهستان خوشابر رضوانشهر در سطح استان از 16 شهرستان به عنوان اجرای آزمایش طرح محرومیت زدایی روستاها انتخاب شده است.
===
یک مسؤول در نهاد ریاست جمهوری اعلام کرد؛ تسهیلات قابل توجه دولت به روستاییان 
شمیرانات – خبرنگار قدس: معاون توسعه روستایی و مناطق محروم معاون اول رئیس جمهور اظهار داشت: دولت با حاشیه نشینی در شهرها مخالف است و بر همین اساس به تقویت روستاها می‌اندیشد تا پدیده کپرنشینی برطرف شود.
رضوی افزود: در بودجه سال جاری افزون بر یکهزار و 500 میلیارد تومان تسهیلات در نظر گرفته شده و تسهیلات با سود سه درصد به روستائیانی که اقدام به تشکیل تعاونی کنند، داده می‌شود.
 وی گفت: دولت چهار برابر آورده روستائیان تسهیلاتی با سود سه درصد در اختیار آنان قرار می‌دهد که ضمانت آن کارت یارانه است. 
وی با بیان اینکه این شرایط برای روستاهای مرزی متفاوت است، گفت: در این نوع روستاها دولت 9 برابر به آنان تسهیلات بدون سود پرداخت می‌کند.  
وی درادامه با اشاره به گازرسانی به روستاها گفت: در این مقوله نیز رشد خوبی داشته‌ایم و وزیر نفت قول داده بزودی تمام روستاهای بالای 20 خانوار گازرسانی شود.
===
مدیرکل میراث فرهنگی استان مرکزی: دخالتهای غیرمسؤولانه  ثبت جهانی بازار تاریخی اراک را به تأخیر می‌اندازد
اراک - خبرنگارقدس: مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان مرکزی گفت: دخالتهای غیرمسؤولانه و مرمتهای غیر اصولی، روند ثبت جهانی بازار تاریخی اراک را کند می‌کند.
سیدمحمد حسینی در نشست مطبوعاتی برگزاری نخستین جشنواره ملی عکس بازار اراک، اظهار داشت: بازار اراک یکی از ارزشمندترین آثار تاریخی استان به شمار می‌رود و به دلیل برخورداری از ویژگی‌های بی‌نظیر جزو شاخص‌ترین بازارهای کشور است.
وی با اشاره به اینکه بازار اراک از 35 عنصر تاریخی از جمله سراها، گذرها، تیمچه‌، آب‌انبار، حمام و... برخوردار است، بیان کرد: یکی از ویژگی‌های منحصر به فرد این بازار این است که اگر فردی در مرکز بازار و در چهارسوق بایستد می‌تواند چهار ضلع بازار را تا انتها مشاهده کند که این ویژگی در دیگر بازارهای کشور وجود ندارد.
وی بیان کرد: به ثبت رسیدن بازار اراک در سازمان یونسکو به مشارکت و تعامل همگان نیاز دارد و برای تحقق این مهم باید بکوشیم تا بازار را از هرگونه عنصر زاید پاک کنیم.
===
سيم اتصال زمين، ضرورت فراموش شده در  كولرهاي آبي
یزد - خبرنگار قدس: رئيس گروه ايمني شركت توزيع نيروي برق استان يزد گفت : متصل نبودن سيم اتصال به زمين و رعايت نكردن اصول اوليه ايمني در راه‌اندازي كولرهاي آبي ، احتمال برق گرفتگي را افزايش مي‌دهد. 
علي اكبر زابلي افزود: مهمترين مشكل كولرهاي مورد استفاده در اماكن مسكوني و تجاري نداشتن سيم اتصال به زمين و گردش دایمي جريان آب و اتصال مستقيم كولر با زمين است. 
وي با اشاره به اينكه استفاده از لوله آب شهري به عنوان اتصال زمين، كار غير اصولي است، به شهروندان يزدي توصيه كرد اگر سرويس كولر را خود انجام می‌دهند حتما كليد اصلي برق را قطع کنند. وی گفت: ريختن مستقيم آب  بر روي پوشالها در هنگام كار الكتروموتور احتمال خطر برق گرفتگي و سوختن كولر را افزايش مي‌دهد.
===
يک شهر، يک خبر
هشدار پلیس فتا ایلام؛ وعده‌های دروغین و اغراق‌آمیزشبکه‌های هرمی را قبول نکنید
ایلام - خبرنگار قدس: رئیس پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی انتظامی ایلام با اشاره به گسترش برخی کلاهبرداری‌ها تحت عنوان تورهای گردشگری در خصوص کلاهبرداری شرکتهای هرمی هشدار داد.
سرگرد”علی عباسی کسانی” گفت: از شیوه‌های اطلاع‌رسانی شرکتهای هرمی تبلیغ‌های اغراق‌آمیز در آگهی‌هاست که با اندکی تأمل، انسان به غیرقابل باور بودن آن پی می‌برد، معمولاً این‌گونه شرکتها آدرس و مشخصات دقیقی در دسترس کاربران خود قرار نمی دهند.
وی با اشاره به اینکه بیشتر قشر استفاده کننده از فضای مجازی جوانان و نوجوانان بوده و بیشتر هم این گروه سنی در پی کسب و کار هستند به خانواده‌ها توصیه کرد: فعالیت فرزندان خود را در فضای مجازی کنترل نمایند تا در دام شرکتهای هرمی نیفتند و برای آنها مشکلاتی به وجود نیاید.
نشای برنج در 96 هزار هکتار شالیزارهای گیلان
رشت - خبرنگارقدس : رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: تاکنون در 96 هزار هکتار از 238 هزار هکتار شالیزار استان نشا انجام شده است. شعبان‌نژاد افزود: برای تجهیز و نوسازی 10 هزار هکتار از شالیزارهای گیلان در سال جاری برنامه‌ریزی شده است.
معدن؛ محور توسعه سیستان و بلوچستان 
ایرانشهر – خبرنگارقدس: رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت سیستان و بلوچستان گفت: روند فعالیت‌های معدنی و رشد فزاینده شاخصهای بخش معدن در سالهای اخیر نشان می‌دهد که این بخش می‌تواند به عنوان محور توسعه سیستان و بلوچستان قلمداد شود. 
نادر میرشکار افزود: سهم نزدیک به 50 درصد صنایع معدنی استان از کل صنایع و سهم 100 درصد صنایع معدنی بزرگ استان نظیر کارخانجات سیمان از صنایع بزرگ استان نشان‌دهنده جایگاه معدن در رشد استان است.
ساخت سگمنت های ماشین ریخته گری در فولادمبارکه
اصفهان – خبرنگار قدس: با همکاری کارشناسان فولاد مبارکه، فولاد هرمزگان و شرکتهای سازنده داخلی، سگمنت ماشین ریخته گری فولاد هرمزگان بومی سازی شد.
مدیر خرید ماشین آلات و تجهیزات و قطعات یدکی شرکت فولاد هرمزگان گفت: ساخت مجموعه کامل یکی از سگمنت‌های ریخته گری که به لحاظ شمار زیاد قطعات مونتاژ شده از تجهیزات پیچیده و مهم در ماشین ریخته گری است، برای نخستین بار در فولاد هرمزگان با موفقیت انجام شد.
ساخت کلینیک ویژه تخصصی در بهشهر
بهشهر - خبرنگارقدس: عملیات ساخت کلینیک ویژه تخصصی شرق مازندران، با حضور قائم مقام وزیر بهداشت و درمان در بهشهر در زمین اهدایی خانم طیبه اسدی، خیر نیکوکار بهشهری آغاز شد. 
اجرای طرح مطالعاتی اکوموزه «گاونه» در لاهیجان
لاهیجان - خبرنگارقدس: شهردار لاهیجان از اجرای طرح مطالعاتی اکوموزه «گاونه» تا پایان امسال در این شهر خبر داد. سعید آگشته با اشاره به تصویب بودجه 400 میلیارد ریالی توسط شورای اسلامی لاهیجان اظهار داشت: امسال پروژه توسعه ساختمان شورای اسلامی شهر لاهیجان تکمیل می‌شود.
تحصیل 9 هزار دانش آموز ناحیه 2 همدان در مدارس خیرساز
همدان - خبرنگار قدس: 9 هزار و 34 دانش آموز ناحیه 2 همدان در مدارس ساخته شده خیرین مدرسه ساز مشغول تحصیل می‌باشند. باب الحوائجی، مدیر آموزش و پرورش ناحیه 2 همدان گفت: از 251 مدرسه موجود در ناحیه 2 آموزش و پرورش 30 درصد ساخت خیرساز است که 12 درصد را شامل می‌شود.
وی افزود: از یک هزار و 71 کلاس در ناحیه 2، 314 کلاس توسط خیرین ساخته شده است.
جمع آوری 5/5 میلیارد ریال زکات  در رباط کریم
رباط کریم – خبرنگارقدس: رئیس شورای زکات رباط کریم از جمع آوری پنج میلیارد و 565 میلیون ریال زکات در سال 93 خبرداد. 
حجت الاسلام محمدی نژاد افزود: از این مبلغ 709 میلیون ریال زکات واجب و 4855 میلیون ریال زکات مستحبی است که به کمیته امداد شهرستان پرداخت شده است.
خسارت 10 میلیاردی سرمازدگی  به محصولات کشاورزی کبودرآهنگ
کبودرآهنگ- خبرنگار قدس: سرمای پنجم اردیبهشت ماه جاری موجب بروز خسارتهایی در بخش کشاورزی کبودرآهنگ شد. رئیس جهاد كشاورزي کبودرآهنگ گفت: سرمازدگی اخیر 10 میلیارد و 800 میلیون تومان به محصولات کشاورزی این شهرستان خسارت وارد کرد.
50 درصد بارندگی‌ها در ایلام  هدر می‌رود!
ایلام – خبرنگار قدس: مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان ایلام گفت: 50 درصد بارندگی‌ها در استان ایلام به صورت هرز آب خارج می‌شود.
خیرا... آذرکردار در نشست علمی ـ تخصصی نقش آبخیزداری در مدیریت بحران آب اظهارداشت: متوسط بارندگی در ایران یک‌چهارم دنیاست که حدود 70 درصد آن نیز پس از بارش به‌صورت تبخیر درآمده و از دسترس خارج می‌شود. وی آبخیزداری را علاوه بر مهار و کنترل سیلابها در افزایش تولید غذا مؤثر دانست.
موفقیت  فولاد خوزستان در کاهش مصرف انرژی 
اهواز - خبرنگار قدس: شرکت فولاد خوزستان به عنوان بزرگترین عرضه کننده شمش فولاد و نخستین فولادساز بزرگ کشور در زمینه استقرار سیستم مدیریت انرژی گواهینامه بین المللی ایزو 50001  دریافت کرد .
این موفقیت در پی یکسال و نیم تلاش و اجرای پروژه‌های گوناگون در زمینه اصلاح الگوی مصرف انرژی در صنعت فولاد محقق شد.
احداث ورزشگاه در قصرقند با 14میلیارد ریال اعتبار
ایرانشهر - خبرنگار قدس: مدیرکل ورزش و جوانان سیستان و بلوچستان گفت: احداث ورزشگاه در قصرقند با اعتباری افزون بر یک میلیارد و چهارصدمیلیون تومان از اوایل خردادماه آغاز می شود. حسین ثوری در شورای راهبردی ورزش و جوانان قصرقند افزود: احداث ورزشگاه این شهرستان با تخصیص اعتبار اولیه 700 میلیون تومان در نیمه اول سال و 700 میلیون تومان درنیمه دوم سال جاری اجرا خواهد شد.
اجرای طرح جمع آوری قلیان  در فیروزکوه 
فیروزکوه – خبرنگارقدس: سرپرست شبکه بهداشت و درمان فیروزکوه با اشاره به اجرای طرح جمع آوری قلیان از سطح قهوه خانه ها و قلیان سراهای شهرستان، گفت: بزودی این طرح در سطح مناطق گردشگری شهرستان نیز به اجرا گذاشته می شود.
رشد 2 برابری اعتبارات دماوند
دماوند- خبرنگارقدس: فرماندار دماوند از رشد دو برابری اعتبارات این شهرستان در سال 93 نسبت به سالهای گذشته خبر داد و گفت: قرار است برای تکمیل جاده کیلان - ایوانکی اعتباراتی در سال جاری تخصیص یابد. محمودی‌فرد، جاده سرهار به اسب‌چران را تنها پروژه جدید تعریف ‌شده در سال گذشته برشمرد و تصریح کرد: در سال جاری نیز اعتبارات ویژه‌ای به این موضوع اختصاص می‌یابد. 
رئیس اتاق بازرگانی خرم‌آباد: بی‌اعتمادی‌ دولتها به پیمانکاران پیشینه‌ تاریخی دارد
خرم آباد- خبرنگارقدس: رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی خرم‌آباد گفت: الزام برای افزایش مشارکت باید به عنوان سرمایه در نظر گرفته شود.
 حسین سلاح‌ورزی در شانزدهمین همایش سراسری پیمانکاران عمرانی ایران با محوریت «اعتماد، لازمه مشارکت بخش خصوصی در پروژه‌های عمرانی»، اظهار داشت: بی‌اعتمادی‌ها به صورت تاریخی از طرف دولتها به جامعه‌ پیمانکاران وجود داشته است.
سلاح ورزی افزود: حس مبهم و بدبینی به جامعه‌ پیمانکاران از سوی دولتها به جامعه القا شده و آنها هیچ گاه سعی نکرده‌اند از ظرفیت بالای پیمانکاران استفاده کنند.
