===
عصبانیت شدید مدافع نیمکت نشین از قلعه نویی؛ عمران زاده: استقلال دیگر جای ماندن نیست!
پیمان طالبیان : ماجراهای رختکن استقلال پس از شکست بحث برانگیز مقابل تراکتورسازی به اندازه ای بازتاب داشت که پس از گذشت 72 ساعت همچنان جنجال در رختکن استقلال با جدیت از سوی منتقدان امیر قلعه نویی دنبال می شود، اما اظهارات حنیف عمران زاده مدافع ناراضی استقلال درباره اتفاقات آن روز برای بسیاری از هواداران شنیدنی خواهد بود.
عمران زاده که از فرط عصبانیت درب ورودی رختکن را شکست، در تازه ترین واکنش خود نسبت به اتفاقات آن روز به یکی از نزدیکان خود گفته است:« استقلال دیگر جای ماندن نیست بازیکنان این تیم دیوانه شدند و نمی دانند باید چکار کنند تا همه راضی شوند، به نظرم اگر کسی عاقل باشد دیگر در این تیم با این وضعیت به میدان نمی رود.»
مدافع استقلال که از نیمکت نشینی اش در بازی با تراکتور به شدت ناراحت بود ضمن انتقاد شدید از امیر قلعه نویی گفته است:«دیگر طاقت توهین  آقایان و هواداران را ندارم به همین دلیل تصمیم خودم را گرفتم و قطعا در پایان فصل از استقلال جدا خواهم شد!»
یکی از اعضای هیات مدیره پس از اطلاع از نارضایتی عمران زاده با او تماس گرفت و از وی خواست تا بعد از بازی روز جمعه برابر پرسپولیس هیچ واکنشی نشان ندهد چون او باید در استقلال باقی بماند و کسی که قرار است از جمع استقلالی ها جدا شود امیر قلعه نویی خواهد بود!  
اتفاقی که قطعا با واکنش قلعه نویی و حامیانش همراه خواهد بود و بی شک حاشیه هایی را برای عمران زاده و شخص قلعه نویی در برخواهد داشت. برای قضاوت در خصوص این مساله به نظر باید تا روز جمعه صبر کرد تا نتیجه کار مشخص شود. 
===
از فیفا پیشنهاد داشتم؛   کامرانی‌فر: می خواهم نماینده مجلس شوم
مسعود حکم‌آبادی: حسن کامرانی فر وقتی رفت روی سن مراسم انتخاب برترین‌های فوتبال خراسان رضوی بغض کرد، سرش را پایین آورد جلو میکروفن و گفت: «من از همین‌جا خداحافظی رسمی خودم را از داوری اعلام می‌کنم.» و بعدش اشک ریخت و با رد دعوت مسوولیت رئیس کمیته داوران پاسخی داد که شاید خیلی‌ها اخم کردند و به غرور کامرانی‌فر درود نفرستادند، او گفت: «با احترام به فوتبال خراسان، بعد از داوری کمترین مسوولیتی که می‌پذیرم عضویت در کمیته داوران فیفاست، نه هیات فوتبال خراسان رضوی»!
    خدا وکیلی چرا از داوری کنار رفتید؟
چرا خدا وکیلی؟
    چون کمی مشکوک است، کسی که هنوز می‌تواند یک جام جهانی دیگر پرچم بزند...
 حق با شماست، اما پزشکم گفت نباید تمرین کنم، البته گفت می‌توانم با یک دوره درمانی چندسال دیگر هم داوری کنم، اما بعدش دیگر با خداست، برای همین من هم ترجیح دادم خداحافظی کنم.
    بیماری‌تان دقیقا چیست؟
مشکل معده و روده است.
    حالا قرار است چه کار کنید؟ پیشنهاد هیات فوتبال خراسان را که رد کردید.
راستش من یک توضیحی بدهم، از حرف من بد برداشت شد، من گفتم کمترین مسوولیتی که بپذیرم عضویت در کمیته داوران فیفاست، به این دلیل که پیشنهاد رسمی این مساله را داشتم، بعد هم به این دلیل که به داوران کشورم خدمت کنم، من در کمیته داوران خراسان رضوی محدود می‌شدم به همشهریانم.
    پیشنهاد فدراسیون چطور؟
خب برای ریاست دپارتمان با من صحبت شد، برنامه‌هایم را هم ارائه کردم، اما بحث کلاس‌های نظارت فیفا پیش آمد و یک بحث ادامه تحصیل هم بود، برای همین به این نتیجه رسیدم که فعلا این مسوولیت را نپذیرم، اما هر کمکی از دستم بر بیاید، انجام می‌‌دهم.
    کلا از این آمد و رفت‌ها زیاد داشتید، برای شورای شهر هم آمدید و انصراف دادید...
بله آن‌جا که خیلی جدی وارد شده بودم، اما اگر می‌ماندم باید داوری را می‌بوسیدم و می‌گذاشتم کنار، برای همین دیدم فرصت برای ورود به آن بحث‌ها زیاد است.
    مثل انتخابات مجلس؟
 خب بله، هم مجلس و هم شورای شهر، باید ببینم بحث استانی شدن انتخابات مجلس به کجا می‌رسد، اما به هر حال شک نکنید با قدرت وارد انتخابات می‌شوم و در جایگاهی که مثمر ثمر باشم به ورزش کشور خدمت می‌کنم.
    موافقید درباره ماجرای محسن قهرمانی صحبت کنیم؟
مشکلی نیست.
    ماجرا را چطور دیدید شما؟
ببینید، من آقای قهرمانی را دوست دارم و برای اولین بار هم هست که می‌خواهم در این باره صحبت کنم؛ اما اگر من حسن کامرانی‌فر با لباس شخصی از جلوی مربیان تیم‌های لیگ برتری رد شوم، نصف بیشترشان من را نمی‌شناسند، چطور آقای قهرمانی را همه ایران میشناختند؟
    واضح‌تر صحبت کنید.
من می‌گویم، رفتارهای محسن قهرمانی در زمین مسابقه غیر حرفه‌ای بود. ببینید من تاکید می‌کنم که در سلامت او کمترین شکی ندارم، اما معتقدم این اتفاقاتی که برایش افتاد حاصل همین رفتارهای غیر حرفه‌ای خودش بود.
    اما توقع از شما این بود به حمایت از قهرمانی بپردازید؟
یعنی ادعا کنم داوری را به خاطر او کنار می‌گذارم؟! (کنایه شدید کامرانی‌فر به مصاحبه ترکی مبنی بر اینکه به خاطر مشکل قهرمانی، از دنیای قضاوت کنار می‌رود!)
    نه، اما شما به غیر از قهرمانی، با بقیه داوران همشهری‌تان رابطه خوبی ندارید.
نمی‌گویم اختلاف هست یا نیست، اما می‌گویم مثل قبل صمیمی نیستیم، رفاقتمان کم شده.
    چرا خب؟
 رک بگویم، رفاقتمان کم شده، شاید حضور من در جام جهانی معادلات را بر هم زد، ولی در هر صورت آن‌چه امروز مانده خاطراتی هست که باهم داشتیم.
    روزی که خواستید برای جام‌‌جهانی بروید، مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوی، در مراسم بدرقه‌تان صحبت‌ از مسؤولیت‌های مهم مدیریتی کرد، آن‌ها به کجا رسید؟
من سال‌هاست کارمند تربیت‌بدنی آموزش و پرورش هستم، اما اگر جایی از دستم بر بیاید کمک فکری هم می‌دهم، زیاد حالا مسوولیتش مهم نیست. الان ما غیر از اداره کل ورزش و جوانان، توی مشهد یک شهرداری داریم که انصافا کار ورزشی را خوب انجام می‌دهد، من یکی از برنامه‌هایم برای ورود به شورای شهر همین بود که بخش تربیت بدنی شهرداری به «سازمان» تبدیل شود. الان هم می‌گویم باید این اتفاق بیفتد تا ورزش شهر پیشرفت کند.
===
تصمیمی که هنوز رسانه ای نشده است؛ عنایتی روز جمعه  از فوتبال خداحافظی می کند؟!
سینا حسینی : در تازه ترین اخبار منتشر شده از اردوی استقلال یک خبر غیر منتظره منتشر شده که قطعا در صورت صحت می تواند یک رویداد خاص برای هواداران استقلال به حساب آید چون مهاجم با تجربه استقلال که پس از سال ها دوری از نیم فصل لیگ چهاردهم مجددا به این تیم برگشت، قصد خداحافظی از فوتبال را دارد. هرچند هنوز کاپیتان استقلال درباره این مساله واکنشی نشان نداده است و سایر مسوولان باشگاه هم این مساله را تائید نمی کنند اما گفته می شود، رضا عنایتی مهاجم تیم استقلال قصد دارد در بازی استقلال و پرسپولیس که جمعه این هفته برگزار می شود از فوتبال خداحافظی کند. این مهاجم کهنه کار که در نیم فصل از پدیده به استقلال بازگشت قبل از این انتقال بارها گفته بود دوست دارد با پیراهن استقلال از فوتبال خداحافطی کند و به نظر می رسد حالا که این فرصت را پیدا کرده به استقلال برگردد بازی داربی را مناسب ترین زمان برای خداحافظی از فوتبال با پیراهن استقلال می داند. بدون تردید خبر خداحافظی رضا عنایتی نمی تواند برای هواداران استقلال خبر خوبی باشد اما اینگونه که به نظر می آید رضا عنایتی تصمیم قطعی خود را گرفته و پس از مشورت با برخی نزدیکانش حالا به فکر خداحافظی از فوتبال افتاده است، البته گفته می شود یکی از مسوولان باشگاه استقلال به وی پیشنهاد داده در صورت جدیت در ماجرای خداحافظی اش همزمان در کلاس های مربیگری هم ثبت نام کند تا بتواند به عنوان مربی در خدمت استقلال باشد اما رضا عنایتی فعلا خیال مربیگری در فوتبال را ندارد.
رضا عنایتی سال ها پیش فوتبال خود را با آدنیس خراسان شروع کرد و پس از درخشش در رقابت های لیگ دسته اول راهی استقلال شد و مدتی در لیگ های اماراتی حضور داشت اما وی پس از سال ها حضور در فوتبال خارج از استان لیگ چهاردهم را در مشهد آغاز کرد اما در میانه فصل از این تیم جدا شد و به تیم مورد علاقه خود پیوست و حالا در آستانه اتمام لیگ چهاردهم در اندیشه خداحافظی از فوتبال است تا به عمر فوتبالی خود به این ترتیب پایان دهد.
===
مقابل رئال در  نیمه نهایی لیگ قهرمانان؛ یووه با پوگبا در فکر فینال
عظیمی: ماسیمیلیانو آلگری برای بازی برگشت با رئال مادرید، بهترین ترکیب ممکن را برای تیمش برگزیده است. او به 2-1-3-4 مورد علاقه‌اش برگشته و پوگبا را از ابتدا در ترکیب تیمش خواهد داشت.یووه باید در برنابئو از پیروزی 2-1 کسب شده در بازی رفت دفاع کند. پوگبا مناسب‌ترین مهره برای یووه در این مقطع کلیدی از فصل خواهد بود.
 او دوران مصدومیت را به طور کامل پشت سر گذاشته و برخلاف دیگر بازیکنان این تیم از جمله پیرلو و بارتزالی که دوران بهبود طولانی داشتند، در کوتاه ترین زمان ممکن به تمرینات بازگشت. او در بازی با کالیاری نشان داد که 52 روز دوری از میدانها در پی مصدومیت عضلانی اشتهای او برای گلزنی و درخشش در ترکیب تیم را از بین نبرده‌اند.پوگبا در یک ساعتی که در زمین حضور داشت، 5 شوت ، 37 پاس  و 4 سانتر انجام داد و یک گل هم به ثمررساند. همین آمار برای اینکه آلگری او را به پریرا برای نبرد برنابئو ترجیح دهد، کافی بودند؛ بنابراین اگر تا آخرین لحظه اتفاق غیرمنتظره‌ای رخ ندهد، آلگری با همان آرایش همیشگی یعنی بونوچی و کیلینی و اورا و لیشتین اشتاینر در خط دفاعی، مارکیزیو، پیرلو و پوگبا در خط میانی و ویدال پشت سر تبس و موراتا به مصاف رئال می‌رود. مربی یووه در بازی با کالیاری به 9 مهره اصلی تیمش استراحت داده و تنها پوگبا و مارکیزیو را در ترکیب اصلی به زمین فرستاده بود.
 غایب بزرگ یووه بارتزالی خواهد بود که احتمالاً در جریان بازی و زمان سوئیچ کردن آرایش تیم به 2-5-3 به جمع بقیه ملحق می‌شود. برخلاف یووه، رئال خیلی در شرایط خوبی به سر نمی‌برد. تساوی 2-2 با والنسیا تقریبا قهرمانی را تقدیم بارسلونا کرد و آنچلوتی در آن مسابقه تقریبا همه مهره‌های کلیدی‌اش را از ابتدا به میدان فرستاد و حتی کروس را بعد از 25 دقیقه به خاطر مصدومیت از دست داد؛ البته هافبک آلمانی در بازی با یووه در اختیار تیم خواهد بود. او خدیرا و مودریچ را به دلیل آسیب دیدگی در برابر یووه در اختیار ندارد و برای همین راموس را در بازی رفت در خط میانی به کار گرفته بود. اما این روزها موضوع بیل به یکی از دغدغه‌ها و نگرانی های رئال تبدیل شده و اظهارات مدیربرنامه‌های او مبنی بر اینکه بازیکنان رئال همکاری لازم را با ستاره ولزی ندارند، تشویش هایی در اردوی کهکشانی‌ها ایجاد کرده است.
===
علی کریمی: منِ 37 ساله چرا باید به فوتبال برگردم؟
کاپیتان سابق پر‌سپولیس می‌گوید تصمیمی برای بازگشت به میادین فو‌تبا‌ل ندارد. او همچنین می‌گوید پر‌سپولیس باید با یک برد روحیه بخش در داربی به پیشواز بازی رفت برابر الهلال برود.
 علی کریمی در گفت‌وگو با (ایسنا)، از موضوعات این روزهای اطراف باشگاه پر‌سپولیس و داربی پیش‌رو گفت. او همچنین شایعه بازگشتش به میادین فو‌تبا‌ل را نادرست خواند و گفت منطقی نیست که یک بازیکن در سن 37 سالگی به فو‌تبا‌ل باز گردد.
     پست‌تان در اینستاگرام این روزها خبرساز شده است. می‌گویند شما برای فو‌تبا‌ل ایران سورپرایز دارید.
- من نوشته‌ام که سورپرایز دارم؟ من ننوشته‌ام اما به هر حال هر پستی که من در اینستاگرام می‌گذارم هر کس برای خود برداشتی دارد. زمانی که بازی می‌کردم سورپرایزی نداشتم چه برسد که حالا برای خودم لِک و لِک می‌کنم.
     اما شایعه شده شما قصد بازگشت به میادین را دارید و حتی این شایعه قوت گرفته که می‌خواهید دوباره فصل بعد پیراهن پر‌سپولیس را بر تن کنید.
- اصلا جور در نمی‌آید که بخواهم چنین تصمیمی بگیرم. یک وقت یک بازیکن 27 ساله تصمیم به خداحافظی می‌گیرد و بعد از یک سال پشیمان می‌شود، اما وقتی یک بازیکن 37 ساله از فو‌تبا‌ل می‌رود بعد از یک سال چگونه می‌تواند به فو‌تبا‌ل برگردد؟ این اصلا منطقی نیست.
     به‌ هر‌ حال در زیر همان پستی که گذاشته‌اید خیلی از هو‌اد‌ا‌رانتان خواهان بازگشت به فو‌تبا‌ل شدند.
- مردم همیشه به من لطف داشته و دارند و من تنها شرمنده آنها هستم و قطعا نمی‌توانم لطف آنها را هیچ وقت جبران کنم. بعضی اتفاق‌ها می‌افتد که دست ما نیست و پایان فو‌تبا‌ل هم از جمله همین موضوعات است. به‌ هر‌ حال یک روز دوران فو‌تبا‌ل یک بازیکن تمام می‌شود و این یک واقعیت است.
      شما به عنوان بازیکنی که داربی‌های زیادی را تجربه کرده‌اید نظرتان درباره بی اهمیت‌ترین داربی تاریخ تهران چیست؟
- درست است که این بازی از نظر نتیجه‌ تاثیری برای هیچ یک از دو تیم ندارد، اما رویارویی پر‌سپولیس و استقلال همیشه یک بازی ویژه‌ است. اگر یادتان باشد سه سال پیش پر‌سپولیس و استقلال در جام ولایت هم به مصاف هم رفتند؛ دیداری که هیچ وقت در تاریخ داربی‌های دو تیم ثبت نشد اما آن بازی هم مهم بود، چرا که یک طرفش پر‌سپولیس بود و طرف دیگرش استقلال. به‌ هر‌ حال رویارویی‌های دو تیم همیشه برای باشگاه، کادرفنی، بازیکنان و هو‌اد‌ا‌ران دو تیم مهم بوده است. اهمیت خاص خودش را دارد. همیشه دیدارهای استقلال و پر‌سپولیس را به لحاظ حساسیت با ال کلاسیکو و داربی‌ ایتالیا مقایسه می‌کنند. جدا از این که تفاوت‌های فنی این بازی‌ها در چیست اما به‌ هر‌ حال داربی تهران حساسیت‌های خاص خودش را دارد. امیدوارم بازیکنان دو تیم هم بتوانند با نمایش‌شان هو‌اد‌ا‌رانی که سختی های زیادی را متحمل می‌شوند را خوشحال کنند. این بازی آخرین دیدار دو تیم در لیگ برتر است و همانطور که گفتم نتیجه‌اش تاثیری در سرنوشت دو تیم ندارد. به همین خاطر امیدوارم بازیکنان دو تیم کیفیت‌شان را نشان دهند.
     و حتما شما دوست دارید که تیم محبوب‌تان پیروز این دیدار باشد.
- طبیعی است که دوست دارم پر‌سپولیس برنده این بازی باشد. نمی‌توانید هو‌اد‌ا‌ری را از دو تیم پیدا کنید که از پیروزی حریفشان خوشحال شوند. جدا از اهمیت پیروزی در داربی فکر می‌کنم یک برد روحیه بخش در داربی بتواند کمک بسیار بزرگی به پر‌سپولیس در بازی با الهلال باشد. بازی با الهلال مهم‌تر‌ین بازی فصل پر‌سپولیس است. اگر با روحیه به دست آمده از پیروزی در داربی به مصاف الهلال برویم می‌توانیم در تهران نتیجه‌ خوبی کسب کنیم. پر‌سپولیس اگر می‌خواهد کاری انجام بدهد در همین بازی رفت باید انجام دهد، چرا که در بازی برگشت باید منتظر هر گونه خراب‌کاری عربستانی ها باشیم.
       بعد از بازی برابر گسترش فولاد برخی‌ها به عملکرد برانکو انتقاد وارد کردند. فکر می کنید بعد از این مدت کوتاه فرصت مناسبی است تا عملکرد برانکو را ارزیابی کنیم؟
- متاسفانه این رفتارها اتفاقات جدیدی نیست. تا یک مربی می‌آید انتظار داریم در چند ماه همه مشکلات را برطرف کند. درست است که برانکو سابقه خوبی در فو‌تبا‌ل ایران دارد و آخرین مقام ایران در جام ملت‌های آسیا با او کسب شده و آسان‌ترین صعود به جا‌م جها‌نی را با برانکو داشته‌ایم اما بعد از 9 سال دوری، نسل فو‌تبا‌ل ایران تغییر پیدا کرده و برانکو نیاز دارد که بازیکنان را بشناسد. باید به او زمان داد. ضمن این که باشگاه هم حتما با تحقیق و بررسی برانکو را انتخاب کرده است. او مثل هر مربی دیگری برای موفقیت به امکانات نیاز دارد. راه سختی پیش‌روی برانکو است. امیدوارم هفته‌ بعد تکلیف استقلال و پر‌سپولیس مشخص شود تا برای فصل بعد مشکلات این دو باشگاه مدیریت شود و اتفاقاتی که این فصل افتاد را دیگر شاهد نباشیم.
     نکته‌ای که وجود دارد این که زمان مزایده استقلال و پر‌سپولیس دقیقا روزی است که پر‌سپولیس باید در آسیا به میدان برود.
- نمی‌شود به این قضیه ایرادی گرفت. زمان مزایده از قبل مشخص شده بود. شاید کسانی که زمان مزایده را مشخص کرده‌اند فکر نمی‌کرد‌ند پر‌سپولیس به مرحله بعد صعود کند. تنها همان طور که در ابتدای صحبت‌هایم گفتم امیدوارم پر‌سپولیس بتواند برد روحیه بخشی در داربی کسب کند. اگر پر‌سپولیس بتواند از الهلال بگذرد فصل بعد با تیم جدید و باشگاهی جدید امیدواری زیادی برای صعود از پلی‌آف به وجود می‌آید.
===
آیا صادقیان شاگرد منصوریان می شود؟ 
گروه ورزش : هرچند علی منصوریان در تازه ترین اظهارنظر خود از علاقه اش برای ماندن در ترکیب کادر فنی نفت تهران استقبال کرده است اما وی نمی تواند منکر رویای مربیگری اش در تیم فوتبال استقلال شود، البته برخی نزدیکان وی معتقدند منصوریان برای در امان ماندن از حملات احتمالی قلعه نویی در رابطه با حضور در استقلال هیچ حرفی به زبان نمی آورد.
اما جالب است بدانید که علیرضا منصوریان این روزها در کنار تلاش برای به دست آوردن عنوان قهرمانی به دنبال ستاره های جنجالی فوتبال هم هست تا آنها را متقاعد کند فصل بعد در تیم او بازی کنند. گفته می شود پس از ملاقات منصوریان با چند ستاره فعلی لیگ برتر و مذاکره پنهانی با آنها ، سرمربی فعلی تیم نفت تهران با مهاجم اخراجی تیم فوتبال پرسپولیس ملاقات کرده و به او گفته است با هیچ تیمی مذاکره نکند.
پیام صادقیان که پس از چند حاشیه سازی اساسی در تیم فوتبال پرسپولیس در نهایت از سوی برانکو ایوانکوویچ اخراج شد و برانکو نیز تاکید کرد این بازیکن فصل آینده نیز عضو پرسپولیس نخواهد بود، حالا تصمیم دارد با یک مربی جوان فعالیت خود را در فوتبال دنبال کند.
با وجود این که صادقیان پس از اخراج اعلام کرد ترجیح می دهد فصل آینده لژیونر شود اما بعید به نظر می رسد که پس از یک فصل نیمکت نشینی و حاشیه سازی، تیم های خارجی علاقمند به جذب وی باشند. حالا جالب است بدانید طبق اخبار منتشر شده در محافل ورزشی، صادقیان چند روز پیش به محل تمرینات نفت تهران رفته و ملاقاتی با علیرضا منصوریان داشته است.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
مرزبان: شاید بازیکنان آپارتمان بگیرند
علیرضا مرزبان سرمربی پدیده می گوید: ما در این فصل نتوانستیم جوابی در حد لیاقت بازیکنان تیم به آنها بدهیم. این بازیکنان با شرافت بازی کردند اما هنوز نتوانستند حق و حقوق شان را بگیرند و در حالیکه فقط 4 روز تا پایان فصل فاصله داریم هنوز بازیکنان پول هایشان را نگرفتند. با صحبت هایی که با بازیکنان و مسوولان داشتیم قرار شد راهکارهایی برای حل این مشکلات داشته باشیم.قرار شده، بازیکنان به مجموعه پدیده بروند و شاید برای حل این مشکلات به بازیکنان آپارتمان یا ملک بدهند تا جبران شود اما هنوز این مساله قطعی نشده است. واقعا باید با گل به استقبال بازیکنان این تیم رفت چون با این مشکلات توانستند تیم را در لیگ حفظ کنند.
کی‌روش به ترکیه رفت
سرمربی پرتغالی تیم ملی فوتبال ایران برای انجام هماهنگی‌های لازم قبل از اردوی تیم ملی در ترکیه، به این کشور رفت. قرار است تیم ملی از تاریخ 12 خردادماه سال جاری به مدت یک هفته اردویی را در ترکیه به منظور آماده‌سازی پیش از شروع رقابت‌های انتخابی جام جهانی 2018 روسیه برگزار کند.
تیم ملی فوتبال ایران به احتمال فراوان در این اردوی یک هفته‌ای یک دیدار را مقابل یکی از تیم‌های ملی برگزار خواهد کرد هرچند هنوز این دیدار قطعی نشده است اما تیم ملی فوتبال ایران از سوی کنیا پیشنهادی را برای انجام بازی دوستانه دریافت کرده است.
پس از اردوی ترکیه، تیم ملی به ازبکستان خواهد رفت و به مدت حدود 4 روز در این کشور به سر خواهد برد تا در تاشکند به مصاف تیم ملی فوتبال ازبکستان برود.
به گفته کفاشیان، دیدار تیم‌های ایران و ازبکستان 21 خرداد در تاشکند برگزار می‌شود.
تیم ملی فوتبال ایران پس از دیدار مقابل ازبکستان به ترکمنستان می‌رود تا اولین دیدار خود را در چارچوب رقابت‌های مقدماتی انتخابی جام جهانی 2018 روسیه برگزار کند.
 اسامی بازیکنان تیم ملی اعلام شد
کارلوس کی‌روش اسامی 50 بازیکن را به فدراسیون فوتبال اعلام کرد تا این لیست تحویل کنفدراسیون فوتبال آسیا شود. آخرین مهلت ارسال اسامی برای حضور در رقابت‌های مقدماتی جام جهانی روز گذشته(دوشنبه عصر) اعلام شده بود و به همین منظور کارلوس کی‌روش با مشورت با همکارانش اسامی 50 بازیکن را اعلام کرد. 
 خسوس: پیگیر آخرین وضعیت قراردادم هستم
عباس ترابیان، رئیس کمیته فنی و توسعه فوتسال ایمیلی را برای خسوس ارسال کرد و اعلام کرد که تا روز پنجشنبه فرصت دارد تا در مورد حضور یا عدم حضورش در ایران پاسخ بدهد، حالا باید منتظر ماند و دید سرمربی اسپانیایی تیم ملی به ایران بازخواهد گشت یا خیر، چرا که تا امروز خبری از او نشده است.
خسوس کاندلاس در پاسخ به سوالی مبنی براینکه شرایط بازگشت و قراردادش با فدراسیون فوتبال به کجا کشیده است گفت: «من علاقه‌مند به ادامه همکاری با تیم ملی فوتسال ایران هستم اما عدم حضورم به خاطر اختلاف‌هایی است که بین من و فدراسیون وجود دارد. من پیگیر آخرین وضعیت قراردادم هستم و به همه ایرانی‌ها احترام می‌گذارم. »
اومانیا: برانکو ایده جدیدی به پرسپولیس آورده است
مدافع کاستاریکایی پرسپولیس گفت: کاری به شکست سنگین استقلال مقابل تراکتورسازی نداریم، چون آنها حریفی بزرگ و قابل احترام هستند. 
وی در پاسخ به این سوال که آمدن برانکو به پرسپولیس چه نتیجه مثبتی برای این تیم داشته است؟گفت: برانکو ایده جدیدی را با خود به پرسپولیس آورده و هنوز زود است در مورد او قضاوت کنیم. هر مربی برای پیاده کردن تفکراتش نیاز به زمان دارد و یک ماه اصلاً زمان کافی برای یک مربی نیست.
منتقمی: ممنوع‌الکار نشده‌ام!
بهروز منتقمی در مورد اینکه چرا این روزها در باشگاه پرسپولیس و فضای فوتبال کشور حضور کمرنگی دارد، اظهار داشت:‌ فعلاً در وزارت ورزش و جوانان مشغول هستم و کمتر در اطراف فوتبال و باشگاه پرسپولیس آفتابی می‌شوم.
قائم مقام پیشین باشگاه پرسپولیس در واکنش به اینکه خیلی‌ها معتقد هستند او گزینه مدیرعاملی شرکت بهنام پیشروی کیش است، خاطرنشان کرد: با شخصی در این مورد صحبتی نداشته‌ام و مذاکره‌ای هم انجام نداده‌ام. منتقمی در خصوص اینکه شنیده می‌شود به خاطر پرونده مذاکره مدیران پیشین باشگاه پرسپولیس با یک فرد ضد انقلاب در شهر مادرید او هم مانند سیاسی دچار مشکل و ممنوع‌الکار شده است، گفت: چنین چیزی صحت ندارد. در این مورد هیچ‌کسی به من چیزی نگفته، نه به صورت شفاهی و نه کتبی. 
شروط بازگشت استیل‌آذین و بهنام پیشرو به مزایده چهارم 
شروط بازگشت استیل‌آذین و بهنام پیشرو به مزایده چهارم از سوی شرکت خصوصی‌سازی اعلام شد. در مورد شرکت بهنام پیشرو گفتنی است این شرکت نتوانسته بود سپرده خود را تا قبل از آغاز روز مزایده سوم واریز کند و اهلیت استیل آذین نیز ثابت نشده بود تا به این ترتیب این دو شرکت از خرید پرسپولیس محروم شوند.
حال شنیده می‌شود پس از مشکلی که برای استیل‌آذین پیش آمده، مسوولان شرکت خصوصی‌سازی با مسوولان این شرکت صحبت‌های لازم را انجام دادند و شرایط بازگشت به مزایده چهارم را به آنها اعلام کردند.
در همین راستا قرار شد تا استیل‌آذینی‌ها برای حضور در مرحله چهارم مزایده یا بدهی بانکی خود را تسویه کنند و یا ترکیب سهامدارانشان را اصلاح کرده تا مجوز حضور در مزایده را دریافت کنند.
پروین : به برد داربی و بازی با الهلال امیدوارم
 علی پروین در خصوص آخرین وضعیت بیماری‌اش گفت: متاسفانه چند روز کسالت داشتم و این موضوع برخلاف میل باطنی‌ام رسانه‌ای شد. دوست نداشتم باعث نگرانی هواداران شوم و خدا را شکر درحال حاضر به خواست خدا و با دعای هواداران حالم خوب است. از همه دوستان و هوادارانی هم که پیگیر حالم بودند، تشکر می‌کنم.
وی با اشاره به بازی‌های پیش روی پرسپولیس خاطرنشان کرد: پرسپولیس بازی‌های مهمی دارد و من امیدوارم پرسپولیس هم در داربی و هم در مجموع دو بازی با الهلال به برتری برسد.
پیشکسوت باشگاه پرسپولیس و فوتبال ایران اضافه کرد: البته خیلی مهم است که هواداران به ورزشگاه بیایند. بازی با الهلال هم جای خودش را دارد. باید کار را در تهران تمام کرد و با یک ذخیره خوب به عربستان رفت. این بازیکنان در یکسری از بازی‌ها نشان دادند توانایی زیادی دارند. 
===
توضیحات باران‌چشمه در خصوص سربازان تیم‌ملی
 رئیس سازمان تربیت بدنی ستاد کل نیروهای مسلح گفت: پولادی تا وقتی برنگردد و تکلیفش را مشخص نکند، نمی‌تواند تیم ملی را همراهی کند اما رفیعی مشغول خدمت است و می‌تواند در تیم ملی حاضر شود.
 مهرعلی باران‌چشمه در مورد جلسه‌اش با مدیرکل حراست وزارت ورزش در خصوص تعیین تکلیف ملی‌پوشانی که کارت‌‌های‌شان ابطال شده است، اظهار داشت: جلسه‌ای برگزار کردیم و قرار شد از سوی وزارت ورزش نامه‌ای برای ما بیاید تا در مورد این نامه، بررسی‌ها و پیگیری‌های لازم را انجام دهیم. وی ادامه داد: قرار است در این نامه مشخص شود که تیم ملی فوتبال برای برگزاری اردوهای خود به چه کسانی نیاز دارد و اسامی آنها در این نامه به ستادکل نیروهای مسلح ارسال شود.
رئیس سازمان تربیت بدنی ستاد کل نیروهای مسلح گفت: حسنی‌خو در این جلسه اعلام کرد که یکسری از بازیکنانی که کارت‌هایشان ابطال شده است را برای تیم ملی نیاز داریم که قرار شد اسامی آنها به صورت رسمی از سوی وزارت ورزش به ما اعلام شود تا ستادکل در مورد این افراد تصمیم‌گیری کنیم.
باران‌چشمه در مورد اینکه آیا در این جلسه از سوی حسنی‌خو، اسم بازیکن خاصی مطرح شد یا خیر، افزود: فقط گفتیم هر بازیکنی که تیم ملی می‌خواهد، فدراسیون فوتبال باید طبق مقررات نامه‌ای به وزارت ورزش زده و این وزارت به ما اعلام کند که این بازیکنان را می‌خواهیم و سپس ما بررسی می‌کنیم با توجه به شرایطی که وجود دارد چه کسی می‌تواند تیم ملی را همراهی کند و چه کسی نمی‌تواند.
وی در مورد اینکه تا چه زمانی در این مورد فرصت داده شده است، گفت: این موضوع دست خود فدراسیون است و ما از برنامه‌های آنها خبر نداریم.
باران‌چشمه در مورد آخرین وضعیت مهرداد پولادی و سروش رفیعی گفت: پولادی تا وقتی برنگردد و تکلیفش را مشخص نکند، نمی‌تواند تیم ملی را همراهی کند اما رفیعی مشغول خدمت است و می‌تواند در تیم ملی حاضر شود. در واقع آنهایی که به خدمت سربازی آمده‌اند مشکلی برای همراهی تیم ملی ندارند اما سایر بازیکنان که هنوز برای تعیین تکلیف نیامده‌اند، مطمئنا نمی‌توانند تیم ملی را همراهی کنند.
===
کفاشیان: دنبال افزایش سهمیه آسیا در جام جهانی هستیم
رئیس فدراسیون فوتبال در خصوص درخواست آسیا از فیفا برای افزایش سهمیه‌های این قاره در جام جهانی به 5 تیم گفت: درست است و این موضوع کاملا صحت دارد. آسیا با جدیت دنبال آن است تا سهمیه‌اش در جام جهانی به 5 تیم افزایش پیدا کند. در همین راستا شیخ احمد به فیفا پیشنهاد داده و بلاتر نیز اعلام کرده پس از انتخابات فیفا تصمیم‌گیری لازم در این مورد به عمل خواهد آمد.
===
اختلاف نظر جدی میان اعضای هیات مدیره استقلال در آستانه داربی؛ قلعه نویی را اخراجش کنیم؛ اخراجش نکنیم!
مسعود عباسی : تبعات ناکامی تحقیر آمیز استقلال در هفته ماقبل پایانی لیگ چهاردهم همچنان ادامه دارد تا جایی که دیگر کسی شانسی برای بقای قلعه نویی در کادر فنی استقلال در فصل بعد قائل نیست.
اما با این حال شامگاه دوشنبه پیش از شروع برنامه 90 شایعه ای عجیب در محافل خبری منتشر شد ، شایعه ای که نشان می داد اعضای هیات مدیره باشگاه استقلال به هیچ وجه با تداوم حضور امیر قلعه نویی در کادر فنی استقلال در هفته پایانی موافق نیستند. به همین دلیل ماجرای حضور احتمالی جواد زرینچه و منصور پورحیدری در کادر فنی استقلال در بازی روز جمعه مطرح شد.
اگرچه گفته می شود اگر پورحیدری با این پیشنهاد موافقت کند و مسوولیت فنی استقلال را در این بازی بپذیرد، کار تمام است و امیر داربی سرخابی 80 را نمی بیند و جمعه 25 اردیبهشت، جواد زرینچه به عنوان سرمربی روی نیمکت استقلال می نشیند اما ما باتوجه به شناختی که از روحیات اعضای هیات مدیره استقلال داریم، به نظر می رسد آنها همانند دفعات قبلی در دقیقه 90 نظر خود را تغییر خواهند داد و مجددا به گزینه ادامه فعالیت قلعه نویی روی می آورند.
از طرفی دیگر گفته می شود برخی اعضای هیات مدیره اصرار دارند این بازی هم قلعه نویی هدایت استقلال را برعهده گیرد تا در صورت ناکامی احتمالی قلعه نویی به خشم و غضب هواداران گرفتار شود به همین دلیل حاشیه امنی برای مربی بعدی به وجود خواهد آمد چون قلعه نویی دیگر نمی تواند ادعا کند که اگر من بودم استقلال در داربی پایتخت نتیجه می گرفت به همین دلیل برخی با برکناری قلعه نویی مخالفت می کنند و اصرار می کنند او بماند و ناکامی احتمالی سهم او باشد.
نزدیکان قلعه نویی مدعی شدند او در این خصوص گفته اصلا اهمیتی ندارد که هیات مدیره چه تصمیمی بگیرد!
این گفته قلعه نویی زمینه ناراحتی بسیاری از اعضای هیات مدیره را به دنبال داشته تا جایی که برخی اعضا اعلام کردند باید به گونه ای قلعه نویی را نقره داغ کرد که جواب حمایت و محبت های یک ساله را به این ترتیب ندهد.
شکاف میان هیات مدیره استقلال و امیر قلعه نویی به قدری عمیق شده که دیگر هیچ کسی نمی تواند فضا را تلطیف کند و دوباره قلعه نویی و هیات مدیره را به همکاری مجدد وادار کند از این رو باید منتظر تصمیم آنی هیات مدیره درباره سرمربی ناکام آبی های پایتخت باشیم. 
===
آیا سرمربی پرسپولیس مسیان بازیکنان تبعیض قائل می شود؛ ماجرای هدیه مکانی به برانکو چه بود؟
 گروه ورزش : در آستانه بازی حساس استقلال و پرسپولیس ماجرای هدیه دروازه بان خبرساز پرسپولیس به مربیان این تیم جنجال بزرگی به راه انداخته به گونه ای که حالا برخی بازیکنان به صورت پنهانی سرمربی کروات تیم را متهم به استفاده از بازیکنان سفارشی می کنند و مدعی اند او برخلاف اصول حرفه ای رفتارهای غیر معقولی را انجام می دهد!
همین مساله باعث حساسیت ویژه مدیران باشگاه شد تا ماجرا را به صورت ویژه بررسی کنند تا اگر اتفاقی دور از چشم آنها روی داده به درستی بررسی شود تا حاشیه ای جدید برای پرسپولیسی ها در این مقطع به وجود نیاید. اما اصل ماجرا از چه قرار بود که این داستان به وجود آمد؟
گفته می شود چندی پیش سوشا مکانی به مربیان پرسپولیس و حتی مترجم سرخ ها کفش های “نایکی” کادو داد و وقتی بازیکنان پرسپولیس متوجه این شایعه شدند از رفتار دروازه بان تیمشان به شدت تعجب کردند.
در ادامه این ماجرا وقتی برانکو از بازیکنان ذخیره تیمش در مقابل گسترش فولاد استفاده کرد ناگهان نام سوشا مکانی را جزو ترکیب ۱۱ نفره پرسپولیس اعلام کرد در حالی که مسعود همامی توقع داشت که حداقل در این بازی در ترکیب پرسپولیس قرار بگیرد برانکو برای این بازی تشریفاتی نیز سوشا را درون دروازه سرخ ها قرار داد و همین موضوع باعث شد تا دروازه بان ذخیره پرسپولیس از سرمربی تیمش دلخور شود.
نکته عجیبی که در این بین وجود دارد ارتباط دادن کفش های نایکی سوشا به نیمکت نشینی همامی از سوی برخی بازیکنان است و همین موضوع سوژه ای برای حاشیه سازان شده تا در آستانه دربی برای پرسپولیس حرف و حدیث به وجود آورند.
===
تهدید شالکه عملی شد؛ اخراج بوئاتنگ و سام، تعلیق هولگر!
خانواده بوئاتنگ روزهای سختی را سپری می‌کنند. ژروم در پی بازی ضعیف مقابل بارسلونا و دریبل و سرخوردن جلوی مسی به سوژه خنده شبکه‌های اجتماعی تبدیل شده و کوین پرینس برادرش هم در فاصله دو هفته مانده به پایان بوندسلیگا از باشگاه شالکه اخراج شد.  این تصمیم بعد از باخت اخیر شالکه برابر کلن که این تیم را در مکان ششم جدول قرارداده، اتخاذ شد. حالا این احتمال وجود دارد که بوروسیا دورتموند دشمن دیرینه شالکه با سبقت از این تیم در دو هفته پایانی در مکانی بالاتر از آبی‌های سلطنتی قرار گیرد و شالکه در کمال ناباوری سهمیه رقابتهای اروپایی فصل بعد را از دست بدهد. شالکه در این فصل در لیگ قهرمانان حضور داشت و در یک هشتم نهایی حریف رئال مادرید بود. هورست هلدت، مدیرورزشی شالکه تهدید کرده بود که بعد از شکست روز یکشنبه برابر کلن اقدامات جدی دراین تیم اتخاذ می‌شود و این تصمیم خیلی زود اجرا شد. 
در بیانیه‌ای که در سایت شالکه منتشر شده آمده که در اولین اقدام کوین پرینس بوئاتنگ و سیدنی سام از این باشگاه اخراج شده‌اند. مارک هولگر هم تا روز شنبه از حضور در تمرینات منع شده است. هلدت بعد از آن بازی گفته بود:” در دو هفته آینده باید تمام حواس خود را جمع کنیم. هرکس در تمرینات سختکوش نباشد، به تمرین نمی‌آید.” در کمتر از 24 ساعت تهدید او عملی شد. اولین قربانی هم بوئاتنگ بود که در این فصل حتی یک گل هم نزده و سام هم همچون بوئاتنگ و هوگر جزو بازیکنانی بودند که بیشترین دستمزد را در این تیم می‌گرفته و کمترین کارایی را برای تیم داشتند.
===
قاضی سوئدی چگونه ثروتمند شد؟ اریکسون میلیونر داور نبرد برنابئو
داور سوئدی نبرد رئال و یووه یکی از ثروتمند ترین داوران قاره اروپاست. او با فروش شرکتش که در زمینه حق پخش تلویزیونی فعالیت می‌کرد، به این ثروت افسانه‌ای دست پیدا کرده و حالا در نقش سرمایه گذار روز به روز به ثروتش می‌افزاید و درعین حال در دیدارهای فوتبال هم قضاوت می‌کند. یوناس اریکسون حتی می‌تواند در مورد این موفقیت خود کتاب بنویسد. او همچون خیلی از افراد به حرفه سرمایه‌گذاری مشغول است، ولی چهره شدن او در دنیا نه به خاطر پول هایش بلکه به خاطر قضاوت‌هایش بوده‌اند. او داور بین المللی است و یوفا وی را برای قضاوت بازی امشب رئال و یووه در نیمه نهایی چمپیونزلیگ برگزیده است. آخرین باری که اریکسون بازی یووه را قضاوت کرده، بینکونری با نتیجه 3-1 کوپنهاگن را شکست داده‌اند. او دو پنالتی برای یووه سوت زد که البته هیچ‌کدام از لطف او نبودند. فصل گذشته هم او در نبرد یووه و شاختار در دونتسک بازی این تیم را سوت زده بود که یووه کونته از خطر حذف در مرحله گروهی فرار کرده بود. او همچنین بازی رفت ناپولی  و بیلبائو را در لیگ قهرمانان این فصل هم قضاوت کرده و در بازی معروف رم و بایرن مونیخ در ورزشگاه المپیک که با هفت گل به نفع باواریایی‌ها خاتمه یافت هم قاضی میدان بود. اریکسون در مورد زندگی‌اش می‌گوید:” پول زندگی من را عوض نکرده” اما شاید شرایط خوب مالی عاملی بوده که اریکسون تقریبا همیشه عملکرد خوبی در میدانها داشته باشد. او پیش از اینکه به امر قضاوت روی بیاورد، تصمیم گرفت تمام سرمایه خود را در یک پروژه استارت آپ  باعنوان “Iec in Sports” ریسک کند. این شرکت تبلیغات حق پخش برنامه‌های تلویزیونی را برعهده داشت. سال 2007 این شرکت را همراه با شرکایش به شرکت معتبر لاگاردر با مبلغ 80 میلیون یورو فروخت و 10 میلیون یورو نصیبش شد. این مبلغ برابر با دستمزدی است که یک بازیکن تراز اول فوتبال دنیا از تیم باشگاهی‌اش دریافت می‌کند. اما خود اریکسون می‌گوید که زیباترین اتفاق در زندگی‌اش امکان قضاوت در بازی‌های فوتبال است. او با این فلسفه توانست قضاوت بازی فینال سوپرجام سال 2013 بین بایرن و چلسی را برعهده گیرد و سه بازی هم در جام جهانی برزیل از جمله یک هشتم نهایی آرژانتین و سوئیس را سوت زد.
==
فراخوان مادریدی‌ها قبل از بازی با یووه؛ هواداران، اتوبوس رئال را تا ورزشگاه همراهی کنند
باشگاه رئال مادرید دوشنبه شب از هواداران این تیم خواست تا به منظور نشان دادن حمایت خود از این تیم، اتوبوس بازیکنان رئال مادرید را پیش از بازی با یووه در نیمه نهایی لیگ قهرمانان تا ورزشگاه برنابئو همراهی کنند. برخورداری از حمایت گسترده هواداران در بازی‌های اخیر به یکی از عادت‌های رئال تبدیل شده و در شرایطی که این تیم به پیروزی در این بازی نیازمبرم دارد، دعوت از طرفداران تیم برای چنین حمایتی اجتناب ناپذیر به نظر می‌رسید. سال گذشته نیز هواداران رئال برای حمایتی مشابه پیش از بازی با بایرن مونیخ و این فصل پیش از بازی با اتلتیکو مادرید از سوی باشگاه فراخوانده شده بودند. قراراست هواداران ساعت 18:30 به وقت  محلی در خیابان سرانو گردهم آیند و از آنجا اتوبوس حامل بازیکنان تیم را تا برنابئو همراهی کنند.
==
اخبار کوتاه
دونگا، سرمربی امید برزیل در المپیک ریو
کارلوس دونگا، سرمربی تیم ملی برزیل، جانشین الکساندر گالو در تیم المپیک این کشور شد.‏سرمربی فعلی سلسائو که در رقابت های المپیک 2008 هم هدایت تیم امید ‏کشورش را برعهده داشت، اکنون باید برای رسیدن به مدال طلای المپیک 2016 ریو دو ژانیرو تلاش ‏کند.‏
در بیانیه فدراسیون فوتبال برزیل آمده است:” کمیته فنی تیم ملی برزیل با الکساندر گالو، سرمربی تیم ‏های زیر 20 و زیر 23 سال، برای قطع همکاری به توافق رسید. ماریو روجریو هدایت تیم زیر 20 ساله ‏ها را برعهده می گیرد و تیم المپیک را هم در رقابت های المپیک 2016، کارلوس دونگا هدایت خواهد ‏کرد.”‏
ناتان دسوزا شاگرد مورینیو شد
هافبک تهاجمی و 19 ساله برزیلی با امضای قراردادی راهی چلسی شد.
ناتان دسوزا با قرار دادن عکس‌هایی از حضورش در زمین تمرینی چلسی و امضای قرارداد با این تیم اعلام کرد که راهی چلسی، قهرمان این فصل لیگ برتر انگلیس شده است. ناتان که در آتلتیکو پاراننزه توپ می‌زد، در تیم ملی زیر 20 ساله‌های برزیل نیز حضور داشت. بسیاری اعلام کرده‌اند قرارداد دسوزا 4.5 میلیون پوند است اما او هنوز موفق به دریافت مجوز کار در انگلیس نشده است.
ایجنت زلاتان :میلان غیر ممکن است
در روزهای اخیر صحبت‌هایی مبنی بر احتمال حضور زلاتان در میلان به گوش می‌رسید و روسونری برای جذب او، وارد مذاکره شده بود. با این حال، مینو رایولا، مدیربرنامه های زلاتان، حضور او در میلان را به کل رد کرد.
او گفت:” نمی‌دانم چرا در چند روز اخیر، آنقدر شایعه پیوستن زلاتان به میلان قوت گرفته است. نمی‌دانم به چه زبانی باید یک چیز را تکرار کنم. زلاتان به میلان نخواهد رفت. این انتقال تقریبا غیرممکن است.”
==
فوتبال در جهان
کلید موفقیت آگوئرو
سرخیو آگوئرو، مهاجم منچسترسیتی عنوان کرد که تغییراتی که در رژیم غذایی اش ایجاد کرده کلید موفقیت او در این فصل بوده است. آگوئرو موفق شد مقابل کوئین پارک رنجرز هت تریک کند و با 5 گل اختلاف نسبت به هری کین، در صدر جدول گلزنان باقی بماند.
او در جمع خبرنگاران گفت:” در ایتالیا پیش یک دکتر رفتم و تمام کارهایی که باید انجام می‌دادم را چک کرد و من هم تغییراتی ایجاد کردم. دیگر پاستا، شکر و گوشت نمی‌خورم . قبلا عادت به خوردن گوشت داشتم زیرا عاشق گوشت آرژانتینی هستم. خوشبختانه این فصل، رژیم غذایی خودش را نشان داد و می‌توانم بگویم که تا پایان فوتبالم این روند را حفظ خواهم کرد. همچنین مصدومیت عضلانی نداشتم و تنها زانویم دچار مشکل شده بود.”
کاکا به تیم ملی برزیل دعوت شد
کارلوس دونگا، سرمربی سلسائو، که هفته گذشته فهرست اولیه اش برای این رقابت ها را اعلام کرده بود، نام کاکا و شش بازیکن دیگر را هم به این فهرست اضافه کرد.  کاکا به همراه نتو، فیلیپه اندرسون، فرد، رافینیا و لئوندرو دامیائو به لیست جدید اضافه شده اند.اما همچنان نام ستاره هایی همچون دنی آلوس و اسکار در فهرست برزیل به چشم نمی خورند.
لیست کامل به شرح زیر است:
دروازه‌بان‌ها: دیگو آلوس، مارسلو گروهه، جفرسون، نتو
مدافعین: دانیلو، داوید لوئیس، فابینیو، فیلیپه لوئیس، مارسلو، مارکینیوس، میراندا، تیاگو سیلوا
هافبک‌ها: فیلیپه اندرسون، کاسمیرو، فیلیپه کوتینیو، الیاس، فرناندینیو، فرد، لوئیس گوستاوو، رافینیا، اورتون ریبیرو ، ویلیان
مهاجمین: داگلاس کاستا، لئوندرو دامیائو، روبرتو فیرمینو، کاکا، نیمار، روبینیو، دیگو تاردلی
چیچاریتو از لیست تیم ملی مکزیک خط خورد
خاویر هرناندس، مهاجم رئال مادرید در لیست اولیه تیم ملی مکزیک برای کوپا آمریکا حضور ندارد. میگل هررا، لیستی 23 نفره به علاوه 7 بازیکن جانشین منتشر کرد که چیچاریتو، جایی در آن ندارد. به نظر می‌رسد که سرمربی مکزیک قصد دارد از چیچاریتو در جام گلد کاپ که در تابستان امسال پس از کوپا آمریکا برگزار خواهد شد، استفاده کند و به همین دلیل، او را در لیست خود قرار نداده است. چندین ستاره دیگر مکزیک نظیر دوس سانتوس، هکتور هررا و آندرس گواردادو در این لیست حضور ندارند.
دروازه بان سابق رئال: رونالدو و کاسیاس قطعا از رئال جدا می‌شوند
آگوستین رودریگز، دروازه بان سابق رئال مادرید عنوان کرد که ایکر کاسیاس و رونالدو، رئال مادرید را ترک خواهند کرد. با قوت گرفتن احتمال حضور دخیا در رئال، شایعه جدایی کاسیاس نیز قوت گرفت و گزارش‌ها حاکی از پیشنهادات تیم‌هایی مثل آرسنال و چند تیم از لیگ آمریکا بود.همچنین رونالدو نیز در طول چند هفته ی اخیر، به  شدت توسط مطبوعات مورد انتقاد قرار گرفته است.
آگوستین عنوان کرد که هواداران رئال، باید منتظر جدایی این دو باشند. او گفت:« فکر می‌کنم کاسیاس قطعا از تیم جدا خواهد شد و همچنین رونالدو. در این مورد مطمئنم.روز چهارشنبه پیش رو، این ‌ها را از اخبار خواهیم شنید.»
سه پیشنهاد برای پسر لوکاس پودولسکی
لوکاس پودولسکی در مصاحبه ای از پیشنهادات متعدد باشگاه‌های آلمانی به پسر هفت ساله‌اش خبر داد. موضوع جذب بازیکنان کوچک آلمانی توسط باشگاه‌های نامدار این کشور، بسیار موردتوجه قرار گرفته است. یکی از آنها لوئیز پودولسکی هفت ساله ،پسر لوکاس پودولسکی ، است. ستاره آلمانی باشگاه اینترمیلان گفت:  پسر من با بچه‌ها بازی می‌کند. این روزها سراغ آنها هم می‌آیند. تا امروز پیشنهاداتی از کلن، گلادباخ و لورکوزن دریافت کرده‌ایم. در این سن باورنکردنی است. البته من واقعا نگرانم. بچه‌ها باید اول روی روال طبیعی بزرگ شوند، بچگی کنند، نه اینکه از امروز به آنها رژیم غذایی خاص داده شود و اگر در زمین اشتباه کردند، با سوت داور تنبیه شوند. باید این فرصت را داشته باشند که آزادانه و تفریحی برای خودشان بازی کنند و لذت ببرند.
مهاجم بایرن فصل آینده در دورتموند
به گزارش “ورزش سه”، در پی عدم نمایش بازی‌های درخشان از سوی ماریو گوتزه و تبدیل شدن وی به یک بازیکن ذخیره در بایرن، به تازگی شایعاتی مبنی بر برگشتن وی به دورتموند به گوش می‌رسد. در این میان اما یک خبر واقعی منتشر شد. امروز میشاییل ابرواین با زردها قراردادی تا سال 2017 امضا کرد.
این مهاجم نوزده ساله که در تیم زیر 19 ساله‌های بایرن توپ می‌زد، همراه با پپ گواردیولا و تیم بزرگسالان بایرن در تعطیلات زمستانی لیگ به دوحه سفر کرده بود. وی قرار است بعد از رفتن به دورتموند ابتدا چند بازی آزمایشی در تیم دوم این باشگاه انجام دهد. 
===
ادامه افشاگری‌های مهاجم تاتنهام درمورد خانواده؛ آدبایور: برادرم همیشه از من دزدی  می کرد!
روایت‌های شوکه کننده امانوئل آدبایور از زندگی‌اش همچنان ادامه دارند. مهاجم توگویی تاتنهام بعد از اینکه اخیراً فاش کرد، چگونه والدین و اعضای خانواده‌اش تصمیم گرفته‌اند درصورت مرگ او اموالش را بین خود تقسیم کنند، بار دیگر در فیسبوک در مورد عادت‌های زشت خانوادگی حرف زده و این بار روتیمی برادرش را مورد حمله قرارداده است. 
دراین پست آدبایور اینچنین نوشته است:” اگر داستان زندگیم را تعریف می‌کنم به خاطر این است که فکر می‌کنم این می‌تواند درسی برای آنهایی که این قصه را می‌خوانند، باشد. این قصه در مورد برادر من است که هنوز می‌گوید من از خانواده ام حمایت مالی درستی نمی‌کنم. روتیمی آدبایور وقتی 13 سال داشت، کار خیلی بدی انجام داد. من و او می‌دانیم منظورم چه کاری است، به همین خاطر والدین من مجبور شدند او را به یک روستای دور از شهر بفرستند. وقتی من در فوتبال به موفقیت رسیدم و برای تعطیلات به توگو برگشتم، فهمیدم او در شرایط خوبی نیست و بلافاصله خواستم تا او را به خانه برگردانند و به محض اینکه برگشت، به من قول داد که به مدرسه می‌رود. این برای من طبیعی است.”
 آدبایور در ادامه از یک سری رفتارهای زشت تیمی نوشته است:  سال 2002 من پیراهنم را با مارک ویوین فوئه عوض کردم، اما برادرم آن را دزدید و فروخت. وقتی به موناکو رفتم و در لیگ قهرمانان مقابل رئال بازی کردم، یکی از زیباترین روزهای زندگیم رخ داد، برای اینکه در آخر مسابقه پیراهن امضا شده زیدان را از او گرفتم. برادرم آن پیراهن را هم دزدید و آن را هم فروخت. وقتی در متز بازی می‌کردم و 15هزار یورو در ماه دستمزد داشتم، یک گردنبند 45 هزار یورویی برای مادرم خریدم تا از او به خاطر زحماتی که برایم کشیده، تشکر کنم. روتیمی و دوستانش نقشه‌ای برای سرقت آن ریختند و سپس آن را به قیمت 800 یورو فروختند. مادرم به من گفت که بی‌خیال این ماجرا شوم. برای اینکه او برادر کوچکم بود. من در خانه ام انباری داشتم که وقتی از اروپا برمی گشتم، وسایلم را در آن نگه می‌داشتم. برادرم کلیدی ساخته بود که همه درهای خانه را باز می‌کرد و مرتب از خانه دزدی می‌کرد. با این وجود برادرم را به یک مدرسه بزرگ فوتبال در فرانسه بردم، ولی همه می‌دانید که چه اتفاقی افتاد. او 21 موبایل دزدید و از باشگاه اخراج شد. وقتی اولین بار این موضوع را مطرح کردم، گفت که تعداد تلفن‌ها 21 نبوده و تلفن‌های کمتری دزدیده بود. آیا به نظر شما این رفتار قابل قبول است؟ حتی به من گفت که باید خوشحال می‌بودم که از انبار من سرقت می‌کرده و وقتی از او دلیلش را پرسیدم، جواب داد:” برای اینکه من برادر تو هستم” ماجرا این جا تمام نمی‌شود.
 آدبایور در ادامه می‌گوید:” یک روز سانگوئو بازیکن سابق کامرون به من زنگ زد و گفت روتیمی “پی اس پی” برادر او را دزدیده است. از برادرم سوال کردم و جواب داد که آن را در ماشین جا گذاشته است. آیا چنین چیزی امکان دارد؟ یک بار از موناکو یک کیف پر از کفش فوتبال به توگو بردم تا به فقرا بدهم و برادرم آنها را دزدید و در بازار فروخت. یک روز مادرم من را صدا زد و گفت روتیمی ویزای دوبی گرفته و برای فوتبال بازی کردن به این شهر می‌رود. برای او بلیت بیزینس کلاس گرفتم و بعد از 4 روز به خانه برگشت... توجیهش برای این تصمیم سختگیری‌های رایج در کشورهای مسلمان و نداشتن آزادی‌های بیش از حد بود!” آدبایور در پایان پست خود قول داده که درپست بعدی در مورد پدرش حرف می‌زند.
===
منهای فوتبال
با صدای زنگ مجمع؛ بسکتبال خراسان رضوی رئیس دار می‌شود!
علی عبداحد: سرانجام بعد از حدود چهل ماه که هیأت بسکتبال خراسان رضوی رئیس نداشت و با سرپرست و کلی حرف و حدیث و حواشی اداره شد،امروز گوش شیطان کر با صدای زنگ مجمع بسکتبال در ساعت 10 صبح و در سالن اجتماعات اداره کل تربیت بدنی و جوانان استان، بسکتبال خراسان رضوی رئیس دار می‌شود! اینکه در این 40 ماه و سالهای قبل از ریاست قبلی هیأت (عیسی ممدوحی) که باز هم چندین سال با سرپرست اداره شد، بارها گفتیم و گفتند که چه بر سر بسکتبال این استان پهناور آمد و به یقین در اذهان مخاطبان بسکتبال ثبت و ضبط است و همه به یاد داریم و باید بپذیریم که هم فدراسیون وقت بسکتبال و هم مدیریتهای اسبق اداره کل تربیت بدنی با بی‌توجهی در حق بسکتبال استان جفا کردند، زیرا که در یک تاکتیک‌ قدیمی و کهنه، طرفین برای برگزاری مجمع توپ را در زمین یکدیگر انداختند و آنکه مظلوم ماند، بسکتبال خراسان رضوی بود! 
بنا نداریم در بدو ورود رئیس جدید هیأت بسکتبال، پرونده‌های کهنه و خاکستری گذشته را ورق بزنیم که چه‌ها شد و چه‌ها نشد؟ و چرا آمدند و چرا رفتند؟ و چه کاری کردند و چه کارهایی نتوانستند انجام بدهند...؟ اما امروز و انتخاب رئیس جدید هیأت جدید را به فال نیک می‌گیریم و آینده ای روشن را آرزو می‌کنیم و هشدار می‌دهیم که آقایان، از کاروان بسکتبال کشور چندین سال عقب هستیم و باید با تلاشی بیشتر و حرکتی پرانرژی طی مسیر کنید.  
 فینال در انتظار سونامی تکواندو جهان ؛ برنز قطعی آشورزاده از مسابقات جهانی تکواندو روسیه
بیست و دومین دوره رقابت‌های تکواندو قهرمانی جهان از دیروز  با حضور 875 تکواندوکار از 136 کشور در ورزشگاه تراکتور شهر چلیابیسنک روسیه آغاز شد.
در مرحله یک‌ چهارم نهایی فرزان آشورزاده 9 بر 2 “کارلوس ناوارو” از مکزیک را شکست داد و امروز برای رسیدن به فینال با نماینده میزبان مبارزه خواهد کرد.
نماینده وزن 58 کیلوگرم تیم ملی تکواندوی کشورمان پیش از این در دور اول با قرعه استراحت رو به رو بود. عاشورزاده، دور نخست با قرعه استراحت رو به رو بود و در ادامه این مسابقات به مصاف “الماز توکتومف” از قرقیزستان رفت و در پایان راند دوم با رقابتی جذاب، دیدنی و یک طرفه با نتیجه 17-3 به برتری رسید و راهی مرحله بعد شد. وی در دومین مسابقه نیز به مصاف “چستر پرالتا” از اکوادور رفت و با نتیجه 14بر6 یپروز شد. وی در ادامه رقابت‌ها با برتری 11 بر یک مقابل “نوتاویی کلومپونگ” از تایلند راهی مرحله یک چهارم شد.
دعوت از۲۴ بازیکن به اردوی تیم بسکتبال 
فدراسیون بسکتبال ۲۴ بازیکن را به اردوی تیم منتخب بسکتبال ایران به هدایت محمد کسایی‌پور دعوت کرد.به نقل از سایت فدراسیون بسکتبال، زمان این اردو به مدت یک هفته، از 24 تا 31 اردیبهشت ماه خواهد بود. بازیکنان 4 تیم مهرام، پتروشیمی ماهشهر، دانشگاه آزاد و شهرداری گرگان که به مرحله نیمه نهایی لیگ حرفه‌ای صعود کردند، دراین تیم حضور ندارند. تیم منتخب باشگاه‌های کشور قرار است به مسابقات غرب آسیا در اردن اعزام شود.
اسامی بازیکنان دعوت شده به این شرح است:
1- رامین هنرمند (پمینا اصفهان)، 2- محمد امجد (پمینا اصفهان)، 3- محسن مراد خانی (پمینا اصفهان)، 4- حامد بیگی (ثامن مشهد)، 5- علیرضا مرتضوی (ثامن مشهد)، 6- علی جمشیدی (ثامن مشهد)، 7- نیما بخشی (ثامن مشهد)، 8- سینا هادی‌زاده (ثامن مشهد)، 9- محمد خالقی‌فر (ثامن مشهد)، 10- ابراهیم بیگی (نفت امیدیه)، 11- سجاد محمدی (نفت امیدیه)، 12- رضا خالقی (شهرداری اراک)، 13- علی یارنجفی (شهرداری اراک)، 14- عدنان دورقی (صنعت نفت آبادان)، 15- یونس للـه زاده (صنعت نفت آبادان)، 16-  مهدی برون (صنعت نفت آبادان)، 17-  محمدباقر قمری (صنعت نفت آبادان)، 18-  اصغر کاردوست (صنعت نفت آبادان)، 19-  عماد سلمانی (صنعت نفت آبادان)، 20-  رضا رنجبر (هفت الماس قزوین)، 21-  محسن محمدی (هفت الماس قزوین)، 22-  محمدحسین پورمیاندسته (کاله مازندران)، 23-  کیوان ریاحی (شیمیدر تهران)، 24- پیام کیانی (شیمیدر تهران)
مهاجرشجاعی دبیر جدید فدراسیون دوومیدانی 
 طی حکمی از سوی سرپرست فدراسیون دوومیدانی، احسان مهاجر شجاعی به عنوان دبیر جدید فدراسیون منصوب شد.احسان مهاجر شجاعی دونده اسبق 800 متر و 4 در 400 متر سابقه کسب مدال برنز بازی های آسیایی 2006، نقره 2008 داخل سالن آسیا، نقره 2007 بازی های داخل سالن آسیا، برنز 2011 قهرمانی آسیا، برنز 2002 جوانان آسیا را در کارنامه خود دارد.پیش از این حسین رشیدیان به مدت 3 سال سمت دبیری فدراسیون دوومیدانی را برعهده داشت.
نماینده  ایران به لیگ الماس قطر می‌ رود
رکورددار ایران در دوی 400 متر ایران برای حضور در لیگ دوومیدانی الماس امروز راهی قطر می‌شود.مرحله نخست مسابقات دوومیدانی لیگ الماس در کشور قطر برگزار می‌شود و به همین منظور نماینده دوی 400 متر کشورمان برای شرکت در این رقابت‌ها راهی این کشور خواهد شد. زمانی در خصوص آمادگی‌اش گفت: برای اولین بار که در لیگ الماس شرکت کردم، به عنوان چهارمی دست یافتم. آن زمان شرایط آمادگی فعلی ام را نداشتم. به همین دلیل هم تصور می کنم این دوره عملکرد بسیار بهتری خواهم داشت. سطح کیفی این مسابقات بالاست و می تواند یک تورنمنت خوب برای من پیش از بازی های قهرمانی آسیا باشد.
عبادی‌پور: خودم را به کواچ ثابت می‌کنم
میلاد عبادی‌پور،دریافت کننده تیم ملی والیبال درمورد شرایط تیم ملی والیبال ایران در آستانه مسابقات لیگ جهانی 2015 گفت: بدون شک ما تلاش می‌کنیم که هر سال بهتر از سال قبل باشیم؛ تمام بازیکنان با انگیزه بالا تمرینات را پیگیری می‌کنند و دوست داریم که امسال با تمام سختی‌ها به دور نهایی لیگ جهانی صعود کنیم. وی با بیان اینکه در مرحله مقدماتی لیگ جهانی باید با قدرت‌های دنیا بازی کنیم، خاطرنشان کرد: نباید فراموش کنیم که حالا ما خودمان هم یکی از قدرت‌های والیبال دنیا هستیم. به خوبی از شرایط حریفان‌مان آگاه هستیم، اما نا امید نیستیم و با تمام توان برای بالا بردن پرچم ایران می‌جنگیم. حریفان هم شناخت خوبی از ایران پیدا کرده‌اند و این امر کار ما را سخت می‌کند.
دریافت کننده تیم ملی والیبال ایران با بیان اینکه امسال تجربه‌ام بیشتر شده است، گفت: به خوبی می‌دانم که با افزایش تجربه فشارها کمتر خواهد شد. با این شرایط اگر در ترکیب باشم می‌توانم تصمیمات منطقی بگیرم و در لحظات حساس به تیم ملی کمک کنم و مطمئنم خودم را به کواچ ثابت می ‌کنم. در مجموع امیدوارم که امسال سالی باشکوه برای والیبال ایران باشد. اگر بتوانیم به المپیک صعود کنیم کار بزرگی کرده‌ایم و جدی‌ترین هدف‌مان هم همین است.
 تیم ملی کشتی فرنگی ایران در تورنمنت آمریکا 
تیم منتخب کشتی فرنگی قرار است برای حضور در تورنمنتی سه جانبه عازم آمریکا شود. این تورنمنت قرار است اوایل تیرماه سال جاری بعد از رقابت‌های انتخابی تیم ملی با حضور تیم‌های ایران، برزیل و آمریکا برگزار شود که در صورت فراهم شدن شرایط تیم منتخب کشتی فرنگی نیز عازم این کشور خواهد شد.
احد پازاج درباره اعزام تیم ملی کشتی فرنگی به آمریکا گفت: با دعوت فدراسیون کشتی آمریکا قرار است اوایل تیرماه در تورنمنتی همراه تیم‌های برزیل و آمریکا شرکت کنیم و قرار است ما هم با ترکیبی 9 نفره عازم این مسابقه شویم. البته حمید سوریان هم با دعوت مستقیم فدراسیون کشتی آمریکا به میدان خواهد رفت.
پازاج ترکیب تیم ایران در این مسابقات را به این شرح اعلام کرد:
59 کیلوگرم: محسن حاجی‌پور و محمد نوربخش
66 کیلوگرم: محمدعلی گرایی
71 کیلوگرم:افشین بیابانگرد
75 کیلوگرم: رامین طاهری
80 کیلوگرم: پیام بویری
85 کیلوگرم: حبیب‌ا...اخلاقی
98 کیلوگرم:‌ مهدی علیاری
130 کیلوگرم: بشیر باباجان‌زاده
===
برگزاری اولین جلسه شورای عالی ورزش همگانی مشهد 
اولین جلسه شورای عالی ورزش همگانی مشهد در دفتر فرمانداری مشهد برگزار شد. این جلسه  با حضور فرماندار، رئیس اداره ورزش و جوانان مشهد، نماینده موسسه تربیت‌بدنی آستان قدس رضوی، مدیر تربیت بدنی همگانی شهرداری مشهد،رؤسای هیأت‌های ورزشی و ... برگزار شد.
فرماندار مشهد در این جلسه توسعه هر چه بیشتر ورزش همگانی در شهرستان و ایجاد فضاها و شرایط بهتر و تداوم ایجاد هماهنگی‌های بخش‌های مختلف را از ضروریات ورزش شهرستان دانست.
گلستانی‌فرد با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری مبنی بر اهمیت ورزش، شادابی و نشاط در جامه اسلامی خاطر نشان کرد: استفاده حداکثری از ظرفیت و پتانسیل دستگاه‌ها، نهادها و ... شهرستان، توسعه و تعمیم ورزش همگانی از طریق فراهم آوردن زمینه‌های مناسب جهت افزایش انگیزه و توجه اقشار مختلف جامعه به فعالیت جسمانی، ساماندهی فعالیتهای همسو و جلوگیری از موازی‌کاری در زمینه همگانی کردن ورزش در دستگاه‌ها در راستای اصلاح و بهبود مستمر فرآیند اجرایی از مهمترین اهداف شورای ورزش شهرستان مشهد می‌باشد.
فرماندار مشهد ادامه داد: نظارت بر عملکرد دستگاه‌های مرتبط با ورزش تصویب بودجه و اعتبارات سالانه شورا، ارائه عملکرد دستگاه‌ها به شورای ورزش استان و تهیه برنامه‌های کوتاه مدت و اجرایی از جمله وظایف شورای عالی ورزش همگانی مشهد است.
رئیس اداره ورزش و جوانان مشهد نیز در این نشست گفت: تأمین سلامت جسم و روانی آحاد جامعه، غنی‌سازی اوقات فراغت، گسترش روابط اجتماعی، دور شدن از زندگی ماشینی، فاصله گرفتن از بیماری‌های گوناگون و در نهایت زمینه‌سازی برای دستیابی به اهداف قهرمانی از مهمترین اهداف ورزش همگانی مشهد است.
 مجید پوررضایی ادامه داد: اداره ورزش و جوانان مشهد نیز در سال همدلی و همزبانی دولت و ملت با عزمی راسخ و بکارگیری تمام توان و حمایت کلیه دستگاه‌های اجرایی با مشارکت مردم علاقه‌مند سراسر مشهد برنامه‌های پیش‌بینی شده خود را محقق ساخته و گام بلندی در راه سلامتی و نشاط جامعه بر می‌دارد. وی همچنین توسعه و ارتقاء سطح سلامت کلیه افراد جامعه، ارتقاء سطح نشاط و بهره‌وری، ایجاد زمینه‌های مناسب جهت دستیابی به اهداف ورزش قهرمانی از طریق عمومی کردن را از اهم اهداف اداره ورزش و جوانان مشهد عنوان کرد. گفتنی است در این جلسه سایر اعضا شورا نیز به بیان دیدگاه‌ها، پیشنهادات و نظرات خود در خصوص همگانی کردن ورزش در شهرستان مشهد پرداختند.
===
قهرمان مشهدی پرتاب دیسک نوجوانان آسیا: می‎خواهم قهرمان المپیک شوم
سجاد حسن زارع که در ماده پرتاب دیسک نخستین دوره رقابتهای قهرمانی دو و میدانی نوجوانان آسیا به مدال طلا رسید، احسان حدادی را الگوی خود دانست.
حسن زارع پرتاب گر مشهدی تیم ملی دوومیدانی نوجوانان کشورمان موفق شد با پرتاب ۵۳ متر و ۶ سانتی متر به مدال طلای ماده پرتاب دیسک دست پیدا کند. این پرتابگر در حالی به این مدال رسید که با رکورد اصلی خود که ۵۷ متر و ۸۶ سانتی متر بود خیلی فاصله داشت. «اریک یی» و «دو هائونان» از سنگاپور و چین به ترتیب با پرتاب‎های ۵۲ متر و ۵۵ سانتی متر و ۴۸ و ۹۹ سانتی متر دوم و سوم شدند. 
زارع با بیان اینکه احسان حدادی را الگوی خود می‎داند، گفت: من یک بار حدادی را ملاقات کردم. او آمد و تمرینات مرا مشاهده کرد و توصیه‌هایی در خصوص ارتقای سطح تکنیک و کار سرعتی به من ارائه کرد. می‎خواهم مثل حدادی قهرمان شوم.
وی افزود: من تازه 3 سال است که کار پرتاب با دیسک را آغاز کرده‎ام. پیش از این موفق شده‎ام جواز حضور در رقابتهای قهرمانی جهان که در کالی کلمبیا برگزار می‎شود را کسب کنم. می‎توانم در آنجا رکوردم را بهبود بخشیده و قهرمان شوم. رویای من این است که یک روز قهرمان المپیک شوم.
===
نیمی ازمحرومان مادام‌العمر ایرانی هستند؛ رتبه دوم کشتی ایران در بزرگ‌ترین تقلب ورزشی
طی سال‌های اخیر و همگام با پیشرفت دانش پزشکی و داروسازی، استفاده نابجا از برخی داروها در ورزش باعث اشاعه و گسترده‌تر شدن معضل «دوپینگ» در این عرصه شده است. موارد فراوان گزارش شده از بازپس گرفته شدن مدال، عوارض جسمی و روحی در ورزشکاران و حتی مرگ و میر ناشی از ارتکاب به دوپینگ هم حاکی از گسترش تکان دهنده این ضد ارزش در صحنه ورزش است.
طبق یک بررسی انجام شده بیشتر وزنه‌برداران و دوومیدانی‌کاران هستند که با استفاده از مواد نیروزا اقدام به دوپینگ می‌کنند اما در ایران کشتی‌گیران هم گرایش زیادی به استفاده از این مواد دارند طوری که درحال حاضر از مجموع ۴ کشتی‌گیری که در سطح جهان به خاطر تکرار دوپینگ با محرومیت مادام‌العمر مواجه شده‌اند، ۲ نفرشان ایرانی هستند.
با استناد به سایت اتحادیه جهانی کشتی، ایران یکی از ۱۴ کشوری است که در فهرست محرومان اتحادیه جهانی کشتی  به دلیل استفاده از مواد نیروزا  آن هم با آماری قابل توجه و تأمل ورزشکار خاطی دارد. 
    رتبه دوم کشتی ایران در بزرگ‌ترین تقلب ورزشی
در فهرست محرومان اتحادیه جهانی کشتی از ۲۰ کشتی‌گیر دوپینگی ۱۴ کشور نام برده شده که ۳ نفر از آنها ایرانی هستند. آرژانتین، برزیل، رومانی، بلغارستان، اوکراین، لتونی، هند، مولداوی، ازبکستان، مصر و گرجستان کشورهایی هستند که در این فهرست تنها یک ورزشکار دوپینگی دارند. از کشور ترکیه نام 2 ورزشکار خاطی برده شده و روسیه هم با 4 ورزشکار دوپینگی بیشترین سهم را در ناپاکی‌های کشتی جهان دارد.
از این حیث کشتی ایران در رتبه دوم قرار دارد و این در حالی است که کشتی ورزش اول ایران به حساب می‌آید و مدال آورترین رشته هم در بازی‌‎های آسیایی و المپیک محسوب می‌شود. علیرضا غریبی، امیر علی اکبری و طالب نعمت‌پور کشتی‌گیران دوپینگی و محروم ایران هستند.
    سهم بیشتر ایران در محرومیت‌های مادام العمر کشتی جهان
طبق قانون مصوب آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ (وادا) که تمام فدراسیون های بین المللی و داخلی در تمام رشته ها موظف به تبعیت از آن هستند، اگر ورزشکاری برای دومین بار اقدام به دوپینگ  به صورت آگاهانه  کند برای همیشه از حضور در تمام میادین ورزشی محروم می شود. تاکنون 4 کشتی گیر در سطح جهان با این محرومیت مواجه شده‌اند که 2 نفر از آنها ایرانی هستند یعنی علیرضا غریبی و امیر علی اکبری.
    دوپینگی های کشتی ایران
علیرضا غریبی: بعد از اینکه این کشتی‌گیر فرنگی در وزن ۱۲۰ کیلوگرم مسابقات دانشجویان جهان به عنوان قهرمانی دست یافت آزمایش دوپینگش مثبت اعلام شد. این اتفاق زمانی که غریبی تنها امید سنگین وزن تیم‌ملی کشتی فرنگی برای حضور در مسابقات جهانی چین و بعد از آن المپیک چین بود افتاد. در هر صورت محرومیت علیرضا غریبی که برای همیشه بود راه را برای رقیبانش یعنی سجاد برزی و مهدی شربیانی جهت ورود به این 2 رویداد بزرگ باز گذاشت.
امیر علی اکبری: این کشتی گیر که در مسابقات جهانی ۲۰۱۰ مسکو به مدال طلای وزن ۹۶ کیلوگرم کشتی فرنگی دست یافته بود، در اردوهای آماده سازی برای مسابقات جهانی ۲۰۱۱ اقدام به دوپینگ کرد و با ۲ سال محرومیت مواجه شد. علی اکبری پس از المپیک لندن و پایان دوران محرومیتش بازگشت طلایی به میادین داشت طوری که در وزن ۱۲۰ کیلوگرم مسابقات جهانی مجارستان به عنوان قهرمانی دست یافت البته با دوپینگی که منجر به محرومیت همیشگی او و بازپس گرفته شدن مدالش شد.
طالب نعمت پور: آخرین کشتی گیر ایرانی که به خاطر دوپینگ محروم شد، طالب نعمت پور است. سال گذشته نتیجه هر 2 نمونه A وB نعمت پور در مسابقات جام جهانی کشتی فرنگی تهران مثبت اعلام شد و بدین ترتیب وی با محرومیت مواجه شد.
    محروم سرشناس برای کشتی ایران!
هارون دوغان یکی از چهره های سرشناس در فهرست محرومان اتحادیه جهانی کشتی است به خصوص برای ایرانی ها؛ این کشتی گیر سال ۱۹۹۸ در مسابقات جهانی تهران در دیدار نهایی وزن ۵۸ کیلوگرم مغلوب علیرضا دبیر شد و به مدال نقره بسنده کرد اما او یک سال در مسابقات آنکارا در رویارویی دوباره با دبیر که بازهم در قالب دیدار فینال انجام شد، شکست تهران را جبران کرد و به مدال طلا دست یافت. این کشتی گیر کهنسال ۲۰۰۲ در جریان مسابقات قهرمانی جهان در تهران شرکت کرده بود به خاطر مصرف افدرین ۲ سال محروم شد اما پس از پایان آن و بازگشت به میادین دوباره مرتکب دوپینگ شد و به همین دلیل از سال ۲۰۰۵ برای همیشه از حضور در میادین کشتی ترکیه و جهان محروم شد.
    زنان دوپینگی در کشتی
کشتی جهان در بخش زنان هم شاهد ارتکاب به معضل دوپینگ بوده است. رومانی، مولداوی، لتونی، هند و ازبکستان 5 کشوری هستندکه به واسطه استفاده از موادنیروزا توسط یکی از کشتی گیران شان در بخش زنان، نام شان در فهرست دوپینگی های اتحادیه جهانی قرار داده شده است.
     20 کشتی گیر دوپینگی
کشتی جهان در حال حاضر ۲۰ کشتی گیر دوپینگی دارد که چهار نفرشان برای همیشه محروم هستند اما محرومیت ۱۶ کشتی گیر دیگر طی ماه و سال های آینده به پایان می رسد. 
===
ابهامات تیم ملی جودوی اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا
مسابقات جودوی قهرمانی آسیا از امروز(چهارشنبه) آغاز می‌شود و تیم ملی جودو با ترکیب محمد محمدی بریمانلو در وزن 66 - کیلوگرم، وحید بنا و مهدی فتحی‌پور در وزن 73 - کیلوگرم، سعید ملایی در وزن 81 - کیلوگرم، امیر قاسمی‌نژاد، محمد جمالی در وزن 90 - کیلوگرم، جواد محجوب در وزن 100 - کیلوگرم در این رقابت‌ها حضور پیدا کرده است.
این تیم در شرایطی با هدایت مجید زارعیان به این دوره از رقابت‌های قهرمانی آسیا اعزام  شده که در برخی اوزان نماینده ندارد. اینکه در اوزان 60 - کیلوگرم و 60 + کیلوگرم تیم بدون نماینده راهی کویت شده این سؤال را ایجاد می‌کند که آیا پتانسیل تیم ملی ایران در این حد هم نیست که تیم را با ترکیب کامل راهی مسابقات کنند؟! سؤال بعدی این است که اگر تیم ملی با هدف نتیجه‌گیری بسته شده چرا در اوزانی همچون 90 - کیلوگرم از 2 جودوکاراستفاده شده است؟ و اساسا با این ترکیب ناقص رسیدن به عنوان قهرمانی محتمل است؟ آیا بهتر نبود به جای اعزام چندین جودوکار در یک وزن از چهره‌های جوان‌تر در اوزان 60 یا 100 + کیلوگرم استفاده می‌شد تا لااقل این نفرات کسب تجربه‌ کنند؟
موضوعی که در مورد تیم ملی اعزامی به کویت مجهول است اینکه هدف‌گذاری مناسبی صورت نگرفته و به نظر می‌رسد تیم صرفا برای رفع تکلیف به مسابقات قهرمانی آسیا اعزام شده است. بهتر بود حالا که تیم پتانسیل کسب عنوان درخور را ندارد از نفرات جوان‌تر استفاده می‌شد تا دست کم جوان‌ترهای این رشته میادین مهم این‌گونه را تجربه می‌کردند و برای رقابت‌های آینده میدان دیده‌تر می‌شدند.
در این مسابقات جودوکاران اوزان 60-، 66- و 73- کیلوگرم از ساعت 10 صبح روی تاتامی می‌روند. مسابقات مقدماتی تا ساعت 16 ادامه خواهد داشت و سپس مراسم افتتاحیه و در ادامه مسابقات مرحله نیمه نهایی و نهایی برگزار می‌شود.
پنجشنبه 24 اردیبهشت نیز در دومین روز رقابت‌ها جودوکاران اوزان 81-، 90-، 100- و 100+ کیلوگرم رقابت‌های خود را برگزار می‌کنند. جمعه در روز پایانی هم مسابقات تیم برگزار می‌شود که تیم ملی کشورمان در هر 2 بخش انفرادی و تیمی در این دوره از رقابت‌ها حضور خواهد داشت.
===
پازاج: کشتی‌گیران جوان فراتر از توانشان ظاهر شدند
احد پازاج،سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی درباره قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی در مسابقات قهرمانی آسیا گفت: با توجه به اینکه تیم جوانی را عازم این مسابقه کرده بودیم نتایج خوبی گرفتیم. به خصوص اینکه فرنگی‌کاران جوان بیش از توانشان کشتی گرفتند و فراتر از حد انتظار ظاهر شدند.
وی ادامه داد:‌ متأسفانه در روز اول با مصدومیت عابدین‌زاده بدشانسی آوردیم و تیم لطمه خورد. هرچند که حاجی‌پور هم در حد انتظار ظاهر نشد، اما در روز دوم در هر 5 وزن بچه‌ها واقعا کشتی‌های خوبی گرفتند و ثابت کردند قابلیت‌های بالایی دارند و قابل اعتماد هستند.
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی تصریح کرد: فرنگی‌کاران جوان فعل خواستن را صرف کردند و نشان دادند به راحتی تسلیم نمی‌شوند و تا آخرین لحظه مسابقه مبارزه می‌کنند.
پازاج درباره انتقاداتی که به انتخاب برخی از نفرات به خصوص حاجی‌پور برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا می‌شود و اینکه چرا از کشتی‌گیر جوان‌تری استفاده نشد، گفت: تا جائی که امکان داشت در تمام اوزان از کشتی‌گیران جوان استفاده کردیم، اما در 59 کیلوگرم بهتر از حاجی‌پور نداشتیم. در سنگین وزن هم بهترین کشتی‌گیر ما باباجان‌زاده است. باید به بشیر بیشتر فرصت دهیم و برای رسیدن به آمادگی مطلوب نیاز به زمان و تمرینات بیشتر دارد.
===
بسکتبال رکورددار است! ۱۰ سال محرومیت برای ۷ ورزشکار دوپینگی
شورای صدور رأی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ(نادو) حکم محرومیت ورزشکاران متخلف و دوپینگی را اعلام کرد.بر اساس اعلام دکتر رامین طباطبایی،قائم مقام دبیرکل نادو، پس از طی مراحل قانونی احکام ورزشکاران متخلف به این شرح اعلام شد:
۱- پارسا معینی(بسکتبال) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه استانوزولول به مدت 2 سال یعنی از ۱۲ اسفند ۹۳ لغایت ۱۱ اسفند ۹۵ از حضور در کلیه مسابقات و فعالیت های ورزشی محروم شد.
۲- سعید محمدی(بسکتبال) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه استانوزولول به مدت 2 سال یعنی از ۱۲ اسفند ۹۳ لغایت ۱۱ اسفند ۹۵ از حضور در کلیه مسابقات و فعالیت های ورزشی محروم شد.
۳- وحید اسلامی علی آبادی(بسکتبال) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه استانوزولول به مدت 2 سال یعنی از ۲۵ فروردین ۹۴ لغایت ۲۴ فروردین ۹۶ از حضور در کلیه مسابقات و فعالیت های ورزشی محروم شد.
 ۴- محمدرضا مرادیان(بسکتبال ) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه استانوزولول به مدت 2 سال یعنی از ۲۵ فروردین ۹۴ لغایت ۲۴ فروردین ۹۶ از حضور در کلیه مسابقات و فعالیت های ورزشی محروم شد.
۵- مجید صالحی برزگر(بسکتبال ) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه هیدروکلروتیازید تریامترن به مدت 6 ماه یعنی از ۲۵ فروردین ۹۴ لغایت ۲۵ مهرماه۹۴ از حضور در کلیه مسابقات و فعالیت های ورزشی محروم شد.
۶- بهمن جهاندیده(والیبال) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه دگزامتازون به مدت 4ماه یعنی از ۲۵ فروردین ۹۴ لغایت ۲۵مرداد۹۴ از حضور در کلیه مسابقات و فعالیت های ورزشی محروم شد.
۷- رهام پیروانی(شنا) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه لتروزول به مدت 2 سال یعنی از ۱۲ اسفند۹۳ لغایت ۱۱ اسفند۹۵ از حضور در کلیه مسابقات و فعالیت های ورزشی محروم شد.
۸- فرشید نادری(فوتبال) به دلیل استفاده از ماده ممنوعه تریامسینولون به توبیخ کتبی و درج در پرونده محکوم شد.
===
به مربیان تیم ملی قول طلا داده بودم؛ عابدین‌زاده:‌ مصدوم نمی‌شدم قهرمان می‌شدم
داود عابدین‌زاده،ملی‌پوش وزن ۸۵ کیلوگرم کشتی فرنگی در مسابقات قهرمانی آسیا درباره مصدومیتش در مسابقات قهرمانی آسیا گفت: در حالی که در دیدار نیمه‌ نهایی با نتیجه 6 بر صفر از حریفم پیش بودم به علت مصدومیت احساس کردم دیگر نمی‌توانم به کشتی ادامه دهم و این موضوع را به مربیان تیم ملی اعلام کردم، اما مسابقه را اداره کردم تا تایم اول به پایان برسد. وی ادامه داد: زمانی که داشتم کُنده حریف را بالا می‌آوردم متوجه احساس پارگی در ناحیه زیر شکمم شدم، اما هر طور بود این فن را اجرا کردم. در حالی که ظرف یک دقیقه 6 امتیاز از حریفم گرفته بودم و برای پیروزی در این دیدار تنها به 2 امتیاز دیگر نیاز داشتم؛ دیگر نتوانستم کشتی را ادامه دهم هرچند که خیلی تلاش کردم پیروز مسابقه باشم، اما دیدم دیگر توان ادامه مسابقه را ندارم. البته داوران 2 امتیاز من را ندادند و به راحتی به حریفم امتیاز دادند.
دارنده مدال نقره بازی‌های آسیایی تصریح کرد: برای موفقیت در این مسابقات خیلی زحمت کشیده بودم و سرحال و آماده بودم و به مربیان تیم ملی قول مدال طلا را داده بودم؛ اگر مصدوم نمی‌شدم قهرمان می‌شدم و می‌توانستم به راحتی طلا بگیرم، اما شاید قسمت این بود که نتوانم حتی در دیدار رده‌بندی روی تشک بروم.
عابدین‌زاده درباره درمان مصدومیتش گفت: بعد از معاینه، با هماهنگی فدراسیون کشتی قرار شد پنج‌شنبه(فردا) تحت عمل جراحی قرار بگیرم. تلاش می‌کنم هرچه زودتر مصدومیتم را مداوا کنم تا برای حضور در انتخابی تیم ملی مشکلی نداشته باشم و بتوانم با حریفانم مبارزه کنم.
===
وزنه‌برداران مشکل دوپینگ ندارند؛ پانزوان: با 5 ماه کار نمی‌توان تیم قوی ساخت
مهدی پانزوان،مربی تیم ‌ملی و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ی جوانان درباره آمادگی و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان جوان برای رکوردگیری، گفت: وضعیت رکوردی و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان خوب است، اما اکثرا آسیب دیده هستند و اگر یکسری امکانات نظیر فیزیوتراپ را داشتیم آسیب‌دیدگی‌ها کمتر و بازدهی تمرینات بیشتر می‌شد. بنا‌بر‌این نمی‌توان قطعا گفت در مسابقات خوب کار می‌کنند چرا که جوان و کم تجربه هستند.
وی ا‌دا‌مه‌ داد: به نظرم تیم ما در سطح جهان متوسط و نرمال است و نفرات خوب زیاد ندارد. در بعضی اوزان مانند سنگین کمبود و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ داریم که باعث شد بعضی و‌ز‌نه‌بر‌د‌ار‌ان را که پتانسیل‌ داشتند به یک وزن بالاتر بیاوریم. البته به رکوردهای خوبی رسیدند اما با توجه به فرصت کمی که داشتیم رکوردهایشان در سطح جهان نیست.
پانزوان در پاسخ به این پرسش که چقدر برای آوردن نفرات خوب به اردوی تیم ‌ملی محدودیت داشتند؟ گفت: نفرات برتر مسابقات قهرمانی کشور که حدود 17 – 18 نفر بودند را به اردو دعوت کردیم، اما بعضی از آنها به دلیل مشکلات خانوادگی و آسیب‌دیدگی‌ های شدیدی که داشتند نتوانستند در اردو باشند. از طرفی با پنج ماه کار کردن نمی‌توان تیم قوی ساخت،‌ بلکه حتما باید پشتوانه سازی انجام گیرد تا تیم قوی داشته باشیم. در این میان مشکلاتی هم داشتیم به طوری که در ابتدای کار یک ماه اردو تعطیل شد. ماساژور بعد از دو ماه به اردو اضافه شد. البته فیزیوتراپ اهمیت زیادی برایمان داشت، اما فیزیوتراپ نداشتیم. 
