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پاسخ ایران به تهدید  آمریکا و آل سعود؛ وزارت خارجه: اجازه نمی‌دهیم کشتی نجات را بازرسی کنند
گروه سیاسی      Newsqudsonline.ir

کشتی باری حامل کمکهای انساندوستانه ایران(کشتی نجات) که به مقصد یمن در حرکت است، از سوی عربستان سعودی تهدید به بازرسی شده است.
 این در حالی است که روز گذشته نیز مقامهای آمریکایی در اظهاراتی موازی با مقام‌های سعودی، از ایران خواستند تا مقصد کشتی امدادی ایرانی به یمن را به جیبوتی تغییر و محموله آن را به سازمان ملل تحویل دهد.  به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری فرانسه، استیو وارن، سخنگوی پنتاگون در گفت‌وگو با خبرنگاران اعلام کرد: ارتش آمریکا پس از آنکه تهران اعلام کرد، قصد اسکورت کشتی حامل کالاهای امدادی برای مردم یمن را دارد، این کشتی را زیر نظر خواهد داشت.  ایران که روز دوشنبه این کشتی امدادی را به منظور کمک به مردم یمن به این کشور فرستاده است، اعلام کرد که ناوهای جنگی با هدف تأمین امنیت این کشتی آن را اسکورت خواهند کرد. 
وارن، سخنگوی پنتاگون ادامه داد: ما این کشتی ایرانی را زیر نظر داریم و از بیانیه ایرانی‌ها برای اسکورت آن توسط ناوهای جنگی مطلعیم. 
وی درباره محموله این کشتی امدادی گفت: ایرانی‌ها اعلام کرده‌اند که محموله این کشتی کالاهای امدادی است و اگر چنین باشد، ما به طور قطع از آنها می‌خواهیم تا کمکهای بشر دوستانه‌شان را به مرکز سازمان ملل که هم‌اکنون در جیبوتی مستقر شده است، تحویل دهند. 
   کشتی نباید اسکورت شود!
سخنگوی پنتاگون افزود: این کار سبب می‌شود تا این محموله امدادی به سرعت و به طور مناسب در میان مردم یمن که نیازمند آن هستند، توزیع شود. 
وارن در ادامه از پاسخ به این پرسش که آیا ارتش آمریکا قصد بازرسی این کشتی یا جلوگیری از پهلوگیری آن در یمن را دارد یا خیر؟ سر باز زد و به این نکته اکتفا کرد که اسکورت این کشتی ایرانی اقدامی غیرضروری است. همچنین جف راسکی، سخنگوی وزارت خارجه آمریکا تأیید کرد که دولت آمریکا به دقت کشتی امدادی ایرانی به یمن را زیر نظر دارد.
 این سخنگوی پنتاگون تأکید کرد: ما به طور قطع مانع از هرگونه اقدام تحریک‌آمیزی خواهیم شد. 
وارن علاوه بر این گفت: اگر ایرانی‌ها قصد انجام هر کار خطرناکی را در منطقه داشته باشند، هم خودشان و هم ما به خوبی می‌دانیم که این کار سودمند نخواهد بود و درحقیقت می‌تواند آتش‌بس اعلام شده در یمن را تهدید کند.  وی اظهار داشت: ما از ایرانی‌ها می‌خواهیم در این لحظه کار مناسب را انجام دهند و طبق پروتکلهای سازمان ملل، این کمکهای بشردوستانه را به مرکز سازمان ملل که در جیبوتی مستقر است، تحویل دهند. 
کاخ سفید نیز از ایران خواسته محموله کشتی امدادی خود را به مرکز سازمان ملل در جیبوتی تحویل دهد.  به گزارش رویترز، جاش ارنست، سخنگوی کاخ سفید در گفت‌وگو با خبرنگاران، تأکید کرد آمریکا خواهان این است که این کمکهای بشردوستانه از طریق پروسه‌های سازمان ملل به مردمی که در یمن نیازمند آن هستند، تحویل داده شود.  سخنگوی کاخ سفید همچنین اعلام کرد، کشتی ایرانی‌ها را تحت نظر داریم.
  هشدار جدی به آمریکا وسعودی ها
در همین راستا معاون ستاد کل نیروهای مسلح کشورمان هشدار داد که در صورت ایجاد مزاحمت برای کشتی حامل کمکهای بشر دوستانه جمهوری اسلامی ایران برای یمن، آتشی بپا می‌شود که مهار آن از دست عربستان سعودی و آمریکا خارج است.
 سردار سید مسعود جزایری در مصاحبه با شبکه خبری العالم، در پاسخ به این پرسش که در صورت جلوگیری عربستان از رسیدن کشتی حامل کمکهای بشردوستانه ایران به سواحل یمن، پاسخ چه خواهد بود، اظهار داشت: من بصراحت اعلام می‌کنم که خویشتنداری جمهوری اسلامی ایران حد و اندازه ای دارد.
 وی افزود: عربستان سعودی و حاکمان تازه کار این کشور و هم آمریکایی‌ها و دیگران باید توجه داشته باشند، چنانچه بیش از این بخواهند برای جمهوری اسلامی ایران در ارتباط با کمک رسانی به کشورهای منطقه ایجاد مزاحمت کنند، چه بسا آتشی بپا شود که مهار آن قطعاً از دست آنها خارج خواهد شد. 
  اجازه بازرسی نمی‌دهیم 
سخنگوی وزارت خارجه کشورمان نیز گفت: به کشورهای درگیر در جنگ یمن اجازه بازرسی کشتی حامل کمکهای انسانی جمهوری اسلامی ایران داده نخواهد شد.
 مرضیه افخم در مورد ارسال کمکهای انساندوستانه ایران برای مردم بی‌دفاع یمن گفت: متأسفانه محاصره کینه‌توزانه کشورهای متجاوز به یمن که حدود پنجاه روز تداوم داشته، شرایط زندگی و گذران امور اولیه در این کشور را بسیار وخیم کرده و در آستانه فاجعه انسانی قرار داده است. 
وی افزود: طی روزهای گذشته موضوع ضرورت ارسال فوری کمکهای غذایی و دارویی با نهادهای بین‌المللی مسؤول در این زمینه به طور فشرده پیگیری شد و ارسال کمکهای جمهوری اسلامی ایران آغاز شده است که امیدواریم در اولین زمان و با هماهنگی دفتر امور کمکهای انساندوستانه سازمان ملل متحد به دست مردم یمن برسد.
کشتی امدادرسان ایرانی که عازم یمن شده بود، روز گذشته از عمان عبور کرد. کشتی «نجات» در ادامه، مسیر خود را به سمت جنوب غرب تغییر داد و وارد اقیانوس هند شد. به گفته یکی از مسؤولان کشتی، با ادامه دار شدن این شرایط چند روز دیگر، یعنی عصر 30 اردیبهشت کشتی ایرانی در بندر کشور یمن پهلو خواهد گرفت.
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سخنگوی سازمان انرژی اتمی:  ایران وارد باشگاه صادرکنندگان  آب سنگین شد
سخنگوی سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه طرف مقابل از موضع خود در مورد آب سنگین اراک کاملاً عقب‌نشینی کرد، گفت: ما وارد باشگاه صادرکنندگان آب سنگین نیز شدیم. به گزارش فارس، بهروز کمالوندی روز گذشته در نشست بررسی نقشه راه بیانیه سوئیس در دانشگاه علوم قضایی افزود: ایران با حضور در مذاکرات نشان داد که اهل تعامل است. معاون رئیس سازمان انرژی اتمی آب سنگین اراک را از جمله موارد اختلافی بین ایران و 1+5 برشمرد و گفت: پس از چندین ماه رایزنی بالاخره آنها آب سنگین اراک را با طراحی جدید پذیرفتند. آنها می‌خواستند در مذاکرات در این زمینه کلا‌ه‌هایی را سر ما بگذارند ولی موفق نشدند و در حال حاضر طرف مقابل از موضع خود در مورد اراک کاملا عقب نشسته است. سخنگوی سازمان انرژی اتمی با ذکر این نکته که رژیم صهیونیستی قادر به تولید آب سنگین نیست و کانادا و دیگر کشورها آب سنگین را در اختیار این رژیم قرار می‌دهند، عنوان کرد: ما وارد باشگاه صادر کنندگان آب سنگین نیز شدیم. 
کمالوندی در ادامه سخنانش به فکت شیتی که آمریکایی‌ها منتشر کردند، اشاره کرد و افزود: صدور فکت شیت کاری ندارد، کما اینکه ما نیز آماده کردیم ولی صدور آن دست ما را در مذاکره می‌بندد. وی گفت: انتشار فکت شیت کاری ندارد اما آمریکایی ها با انتشار فکت شیت ضرر کردند و حالا در مذاکرات هر چیزی را که بخواهند عوض کنند می گوییم فکت شیت خودتان است. وی همچنین گفت که جمهوری اسلامی ایران وارد باشگاه صادر کنندگان مواد هسته‌ای نیز شده است.
===
نزدیک شدن قایق مسلح انتحاری به ناوهای نداجا؛ آژیر جنگ ناوگروه 34 به صدا درآمد 
در چند روز گذشته، ناوهای آمریکایی ها و ائتلاف شبانه روز دور تا دور ناوگروه قدرتمند 34 نیروی دریایی ارتش پرسه می زدند که با هشدارهای محکم ناوشکن 72 (البرز) راه به جایی نبردند چرا که می دانستند هر اقدام آنها نقض حریم قوانین بین المللی است. به گزارش ایسنا، دریادلان ناوشکن البرز و ناو لجستیک بوشهر هوشیار و پای کار آماده مقابله با هر تهدید و تحرکی بودند که ناگهان از بلندگوهای البرز صدای اعلام جنگ به گوش رسید. بر اساس این گزارش رادارها و اتاق عملیات قایقی را رصد کردند که با سرعت تمام از سمت یمن به سوی ناوشکن البرز حرکت می کرد. به دستور فرمانده ناوشکن بلافاصله پرسنل البرز حالت عملیاتی گرفتند و تمام قبضه ها آماده شلیک شد. ناخدا یکم عرشه مصطفی تاج الدینی فرمانده ناوگروه 34 در خارج از پل فرماندهی ایستاد و با دوربین نظامی جزئیات این قایق را به فرمانده ناوشکن ابلاغ می کرد تا لحظه ای که تصمیم گیری کند. فرمانده ناوگروه نیز با دوربین تعدادی تروریست را در قایق به صورت خوابیده دید که آماده تحرک خصمانه هستند و به فرمانده ناوشکن ابلاغ کرد که هرگاه افراد داخل قایق تنها یک حرکت نابجا انجام دادند دستور آتش را صادر کند. ناخدا سوم عرشه حسن مقصودلو فرمانده ناوشکن البرز در این خصوص گفت: تروریست ها اگر لحظه ای غفلت می کردند با چند گلوله اول البرز از بین می رفتند.  وی افزود: دریادلان ارتش هر لحظه آماده دفاع از حریم ایران اسلامی و منافع آن هستند. این قایق که احتمالا انتحاری بود  حرکتی کاملاً خصمانه داشت و تروریست ها منتظر فرصتی بودند تا ضربه ای به ناوشکن البرز بزنند. این قایق با دیدن دریادلان البرز و هدف گیری قبضه ها در فاصله یک مایلی ناوشکن به شک افتادند و تصمیم گرفتند پا به فرار بگذارند. کارشناسان نظامی در ناوگروه 34 گفتند که احتمال می رود این تروریست ها دست نشانده کشورهای بیگانه و ائتلاف غربی - عربی باشند. ناوشکن‌های البرز و بوشهر با قدرت همچنان در خلیج عدن حضور دارند و مدافع منافع ایران اسلامی در پهنه آبهای بین المللی هستند.
==
تحلیل کارشناسان از دستورکار نشست کمپ دیوید  ؛ پیمان امنیتی؛ به نام اعراب به کام اسراییل
گروه سیاسی- آرش خلیل خانه: باراک اوباما، سران کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس را به استراحتگاه تابستانی معروف رؤسای جمهور آمریکا، کمپ دیوید، فراخوانده است تا ظاهرا درباره مسایل مهم منطقه، از جمله موضوع توافق هسته‌ای قدرتهای جهانی با ایران، تحولات سوریه، عراق و یمن و البته اوضاع داخلی این کشورها با آنها رایزنی و تبادل نظر کند. گفته می‌شود، اصلی‌ترین موضوع این اجلاس، اقناع کشورهای حاشیه خلیج فارس در مورد توافق هسته‌ای با ایران است؛ توافقی که اعراب، آن را تهدیدی علیه خود می‌دانند.
  اعراب، عصبانی ازدستور کار کمپ دیوید
حسین رویوران در این باره می‌گوید: آمریکا قدرتی است که سیاست خارجی‌اش بر مبنای اصل منفعت تعریف و تنظیم می‌شود. درست است که شورای همکاری همپیمان آمریکا هستند، اما نگرانی آنها از توافق هسته‌ای با ایران برای واشنگتن یک فرصت است تا از آنها امتیازهای سیاسی و اقتصادی بگیرد، امتیازاتی مانند فروش تسلیحات جدید یا امنیت آنها در برابر ایران. این کارشناس و تحلیلگر مسایل جهان عرب می‌افزاید: هم اکنون پیشنهادهای نظامی و فروش تسلیحات موشکی آمریکا به این کشورها مطرح است که نشان می‌دهد واشنگتن با حربه ایران هراسی، در پی تحریک اعراب و سرکیسه کردن آنهاست. وی درباره اینکه فروش سلاح به اعراب شورای همکاری خلیج فارس به معنای تأیید و تقویت سیاست آنها در مورد تحولات منطقه از جمله یمن، سوریه وعراق تلقی می‌شود، تصریح می کند: آمریکا به هر حال امتیازهایی به متحدانش می‌دهد. عربستان مدعی شده‌است که می‌تواند هژمونی ایران را در منطقه مهار کند و آمریکایی‌ها نیز به آنها فرصتی دادند تا ادعایش را ثابت کند، اما تحولات منطقه نشان داده که عربستان چنین توانی را ندارد و ادامه جنگ علیه یمن، آبروی آمریکا را می‌برد و برای آنها مشکلات امنیتی و راهبردی ایجاد می‌کند. رویوران درباره خودداری حکام عربستان، امارات و بحرین از حضور در این اجلاس و اعزام نماینده برای ملاقات با اوباما هم می‌گوید: طبیعی است که این موضوع به مذاق حکام عرب شورای همکاری خوش نمی‌آید، زیرا معمولاً در این نوع نشستها دستور کار از قبل مشخص است و قهر سران چهار عضو اصلی شورای همکاری خلیج‌فارس، و خودداری آنها از سفر به آمریکا و اعزام نماینده برای دیدار با اوباما، نشان می‌دهد که دستورالعمل این اجلاس، آنها را عصبانی کرده است. یعنی آمریکا محدودیتها و خط قرمزهایی را برای این کشورها تعیین کرده که دست آنها را می‌بندد و اوباما در مقابل توافق با ایران هم حاضر نیست امتیازهای زیادی را به آنها بدهد. حسن شیخ الاسلام اما دیدگاه متفاوت و جالبی درباره رد دعوت اوباما از سوی ملک سلمان پادشاه عربستان و اقدام مشابه پادشاه بحرین و امیر امارات دارد. شیخ‌الاسلام می‌افزاید: موضوع این اجلاس قانع کردن اعراب درمورد توافق هسته‌ای با ایران نیست و اوباما تنها می‌خواهد همان چیزهایی را که پس ازتوافق لوزان به حکومت اسراییل گفت و گزارش داد، به شورای همکاری خلیج فارس دیکته کند و مهم نیست که آنها قانع بشوند یا نه!
 پیمانی برای امنیت اسراییل
سفیر اسبق کشورمان در سوریه هم با اشاره به برنامه آمریکا برای انعقاد پیمان دفاعی و امنیتی با کشورهای شورای‌همکاری خلیج‌فارس و فروش سامانه‌های پیشرفته موشکی تحت این پیمان به آنها، می‌گوید: ظاهر این پیمان، دفاع از امنیت اعراب در برابر تهدیدی واهی به نام ایران است و هدف اصلی تأمین امنیت اسراییل در برابر قدرت ایران است. وی می‌گوید: آمریکایی‌ها سامانه راداری خود را در قطر، امارات و ترکیه مستقر کرده اند که به صورت پیوسته عمل می‌کند و بخشی از سامانه اخطاری و ردیابی گنبد آهنین در اسراییل است تا خطر موشکهای ایران را برای رژیم صهیونیستی از بین ببرد و حالا در قالب این قرارداد و نصب سامانه‌های موشکی پاتریوت، این شبکه و سیستم دفاعی باید کامل شود. مشاور رئیس مجلس در امور بین‌الملل می‌افزاید: این برنامه یک همپیمانی نظامی و امنیتی نامحسوس بین این کشورهای عرب با اسراییل است که خطری بزرگ برای جهان‌اسلام و کشورهای عربی آرمان فلسطین و موج بیداری اسلامی است.
===
اوباما:  توافق هسته‌ای بهترین گزینه برای امنیت منطقه است
رئیس‌جمهور آمریکا در آستانه دیدار با نمایندگان کشورهای شورای همکاری خلیج فارس، بار دیگر به اتهام‌زنی علیه ایران پرداخت، اما گفت، همچنان توافق هسته‌ای را بهترین گزینه برای امنیت منطقه می‌داند. به گزارش فارس، باراک اوباما در گفت وگو با نشریه «الشرق الاوسط»، با بیان اینکه در نشست کمپ دیوید، اعراب را در جریان روند مذاکرات هسته‌ای با ایران قرار می‌دهد، در پاسخ به این پرسش که تهران به اقدامهای نگران‌کننده در سوریه و یمن متهم است، مدعی شد: روشن است که ایران در کشورهای مختلف منطقه درگیر رفتارهای خطرناک و ثبات‌زداست. ایران یک حامی دولتی تروریسم است.  وی همچنین گفت: ما به اجرای کامل تحریمهای مربوط به حمایت ایران از تروریسم و برنامه موشک بالستیک این کشور ادامه داده‌ایم و حتی در صورت حصول توافق هسته‌ای نیز همچنان به اجرای این تحریمها ادامه می‌دهیم.
==
اخبار ويژه
حق تنظیم قرارداد را ندارند 
عصرایران: حجت‌الاسلام احمد چراغی، رئیس دادگستری شهرستان ساوه بر ممنوعیت عقد قرارداد پیش فروش ساختمان توسط مشاوران املاک تأکید کرد و گفت: مشاوران املاک حق تنظیم این قرارداد را ندارند. 
اعدام وزیر دفاع به علت چُرت زدن! 
عصرایران:  سازمان اطلاعات و امنیت کره جنوبی توضیح داده است که دلیل اصلی اعدام وزیر دفاع کره شمالی این بود که او به هنگام سخنرانی رهبر کره شمالی در رژه نظامی، چرت زده بود.
جعل مهر ادارات ایران در چین! 
عصرایران: حجت الاسلام مصطفی حقی، دادستان عمومی و انقلاب گرگان از آغاز رسیدگی به پرونده مهرهای چینی خبر داد و گفت: این مهرها با عنوان سازمانها و نهادهای مختلف کشور، در چین جعل و برای استفاده به گرگان فرستاده شده بود.
جوانان ایران 4 در صد کم شده اند 
خبرآنلاین: علی اکبر محزون، مدیرکل دفتر آمار و اطلاعات جمعیتی و مهاجرت سازمان ثبت احوال کشور با اشاره به جمعیت 78 میلیون نفری کشورمان، گفت: از سال 1385 تا 1390 سهم جمعیت جوان کشور روند نزولی داشته، به طوری که در مجموع چهار درصد جمعیت جوان ما کم شده است.
چاپ کارت طلاق!
قدس آنلاین: بتازگی برخی چاپخانه‌های کوچک که کارت عروسی وعزا چاپ می‌کنند، به چاپ کارتهای طلاق در کشور اقدام می‌کنند که هزینه آن نیز بالاتر از کارتهای عروسی است. گفته می‌شود، در این کارتها شعرهایی از فواید جدایی وعاقبت زندگی‌های بدون ثمر چاپ می‌شود! 
صالحی: شوخی کردم
جهان: علی‌اکبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی که هم‌اکنون در یکی از بیمارستانهای تهران بستری است، درخصوص اظهارات اخیرش درباره بدعهدی آمریکایی‌ها در مذاکرات هسته‌ای گفت: دبه درآوردن را به مزاح گفتم شکر خدا همه چیز به‌خوبی پیش می‌رود.
تهدید جنگنده ها علیه کشتی نجات 
ایرنا: خبرها حاکی است که یک بالگرد ناشناس حوالی عصر سه شنبه و در آبهای بین المللی دریای عمان به کشتی ایران شاهد خرمشهر (کشتی نجات) نزدیک شد. گفته می‌شود که در پی این اقدام، چند فروند هواپیمای جنگی نیز بر فراز کشتی ایران شاهد خرمشهر در مسیر دریای عمان به پرواز درآمدند.  این جنگنده ها در آسمان منطقه اقدام به شناسایی و رهگیری کشتی ها بویژه کشتی نجات کردند. 
جنگ يمن پاسخ به ايران است!
العالم: محمد الفزازي، يكی از شيوخ مشهور مغربي با حمايت از مشاركت كشورش در تجاوزگري آل سعود به يمن، در اظهاراتی عجیب ادعا کرد که جنگ يمن پاسخ به تجاوزگري ايران است.
وزیربهداشت درباره پارازیت توضیح دهد
مهر: محمد سالاری، رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای اسلامی شهر تهران، خواستار توضیحات وزیر بهداشت به عنوان متولی سلامت مردم در مورد کیفیت مواد غذایی و مواردی چون استفاده از روغن پالم در لبنیات، خمیر مرغ، پارازیتها و... شد.
چه اشکالی دارد؟
نسیم: مهدی جهانگیری، نایب رئیس اتاق بازرگانی تهران در خصوص شبهات پیرامون حضورش در اتاق بازرگانی با توجه به نسبتی که با معاون اول رئیس جمهور دارد، گفت: چه اشکالی دارد که از نسبتم با برادرم در جهت کمک به بخش خصوصی استفاده کنم؟
حضور جیپسی‌کینگز در تهران!
تابناک: پیروز ارجمند، مدیرکل دفتر موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی خبر حضور گروه موسیقی «جیپسی‌کینگز فامیلی» در تهران را تأیید کرد.
هزینه یک شب اقامت در اصفهان 
قدس آنلاین: خبرها حاکی است که هزینه اقامت یک شب گردشگران ومسافران در اصفهان تا یک میلیون و 111 هزار تومان نیز می‌رسد.
اعزام یک قربانی اسیدپاشی اصفهان 
آنا: ناصر جورکش، پدر یکی از قربانیان اسیدپاشی اصفهان از اعزام دخترش به اسپانیا برای درمانهای تخصصی چشم خبر داد و گفت: متأسفانه درگیر روند بروکراسی اداری وزارتخانه‌های کشور برای تأمین هزینه‌های اعزام و عمل جراحی هستیم.
واکنش پلیس به کشت خشخاش در کشور 
ایسنا: سردار اسکندر مؤمنی، جانشین فرمانده نیروی انتظامی در واکنش به کشت خشخاش در داخل کشور گفت: در این مورد اگر خبری به ما برسد بلافاصله مقابله خواهد شد. 
پلمب آرایشگاه‌های مردانه‌ - زنانه! 
ایسنا: مصطفی گواهی، رئیس اتحادیه آرایشگران مردانه ضمن اعلام شرط انجام سولاریوم در آرایشگاه‌ها،‌از پلمب آرایشگاه‌های مردانه‌ای که در واحد‌های مسکونی مستقر بودند و زنان را اصلاح می‌کردند،‌ خبر داد.
ادعای ربودن قایق ماهیگیری ایران
فارس: عمرعبدالصمد یک مقام دولت سومالی از ربوده شدن یک قایق ماهیگیری ایرانی به همراه 14 ملوان آن توسط گروه تروریستی الشباب خبر داد.
برخی مساجد جوانان را فراری می‌دهند 
ایسنا: حجت‌الاسلام والمسلمین محسن قرائتی، رئیس ستاد اقامه نماز کشور گفت: واقعیت این است که برخی مساجد جوانان را فراری می‌دهند؛ چراکه اجازه نمی‌دهند آنها آن طور که می‌خواهند، در مسجد حضور پیدا کرده و نماز خود را ادا کنند.
ممنوعیت فروش سیگار در مطبوعات 
مهر: رضا قدیمی؛ مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهر تهران گفت: هیچ دکه مطبوعاتی از این پس حق فروش سیگار ندارد و دکه‌های متخلف پلمب می‌شوند. 
مرگ هزاران ماهی در جزیره کیش
ایرنا: خبرها حاکی است که در اتفاقی نادر و به دلیل نامعلوم، هزاران ماهی در جزیره کیش تلف شدند و تعداد زیاد دیگری در حال جان دادن هستند.
حواله دادن رفع مشکل آب به مردم!
مهر: محمدرضا تابش نماینده مردم اردکان در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه کمبود آب اصلی ترین مشکل استان یزد است، گفت: انتقال آب نیز تنها راهکار رفع این مشکل است اما حواله دادن آن به خودیاری مردم غیرمسؤولانه است.
