از حذف خادم تا شایعه بازگشت مدیران سابق؛ عابدینی و فتح ا... زاده در یک قدمی پرسپولیس و استقلال!
سینا حسینی : حضور غیر منتظره بهرام افشارزاده در وزارت ورزش و جوانان و انتصاب او به عنوان نزدیک‌ترین فرد به وزیر ورزش و جوانان مقدمه ای بود برای آغاز برخی تغییرات کلیدی در وزارت ورزش و جوانان، اما کسی انتظار نداشت تغییرات به این زودی آغاز شود، درست دو روز پس از انتصاب بهرام افشارزاده به عنوان مدیرکل وزارتی، امیر رضا خادم از مسؤولیت خود در حوزه استقلال و پرسپولیس استعفا داد تا نصرا... سجادی، مسؤولیت وی را برعهده گیرد.
خروج خادم از دایره افراد کلیدی تصمیم ساز در حوزه استقلال و پرسپولیس با استقبال بسیاری از اهالی فوتبال به ویژه منتقدان رو به رو شد تا زمینه فعالیت برای نصرا... سجادی هموار شود. گفته می شود در وزارت ورزش و جوانان نیز همین اتفاق روی داده و پیش بینی می شود به زودی اخبار خوبی در خصوص استقلال و پرسپولیس منتشر شود.
در همین زمینه اخبار نیمه موثقی منتشر شده که گفته می شود به احتمال فراوان دو تیم استقلال و پرسپولیس به اداره کل تربیت بدنی استان تهران واگذار خواهد شد و از این طریق سرمایه گذاران خصوصی هدایت استقلال و پرسپولیس را در دست خواهند گرفت.
هفته گذشته بود که حمیدرضا گرشاسبی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران یکی از نزدیکان محمود گودرزی که تا چندی پیش در وزارت ورزش فعالیت می‌کرد، به وزیر ورزش پیشنهاد داد که استقلال و پرسپولیس را به این اداره کل بدهند.
هرچند وزارت ورزش هنوز پاسخی به درخواست وی نداده اما به نظر می‌رسد پروژه کنار گذاشتن امیررضا خادم از مسؤولیت دو باشگاه استقلال و پرسپولیس کلید خورده و قرار است فرد جدیدی این مسؤولیت را برعهده داشته باشد. این اتفاق درحالی رقم می‌خورد که خادم چند روزی است که در ایران حضور ندارد.
به نظر می‌رسد وضعیت مالکیت دو باشگاه استقلال و پرسپولیس وارد فاز جدیدی خواهد شد و اداره کل ورزش و جوانان استان تهران با محوریت گرشاسبی هدایت این دو باشگاه را برعهده خواهد گرفت. زمزمه های این اتفاق هم اکنون در راهروهای وزارت ورزش شنیده می شود تا جایی که برخی نزدیکان وزیر ادعا کردند به زودی یک نفر با تجربه به عنوان نماینده وزیر هدایت این امور را در دست خواهد گرفت که قطعا این فرد با انتخاب نصرا... سجادی روی کار خواهد آمد.
اما در کنار این مساله یک زمزمه جدی دیگر نیز شنیده می شود که به احتمال فراوان مدیران سابق سرخابی ها که در دوره خود با خریدهای پر سر و صدا نگاه هواداران را به فضای این دو باشگاه تغییر دادند نیز در آستانه ورود مجدد به این دو باشگاه هستند، شایعه شده است فتح ا... زاده و امیر عابدینی به زودی در صورت تایید وزیر و موافقت نهادهای بالادستی به عنوان نفرات نخست این دو باشگاه فعالیت خود را در این دو مجموعه آغاز خواهند کرد.
===
===
از پرويز و فيروز تا زرينچه، مطلق و منصوريان؛ لشگركشي باشگاه استقلال عليه قلعه نويي
حمیدرضاعرب: گزينه هاي مربيگري استقلال يكي پس ازديگري به باشگاه مي روند و برنامه شان را به بهرام افشارزاده ارائه مي كنند. بعد از مجيد نامجومطلق نوبت به جوادزرينچه و پرويزمظلومي رسيد تا برنامه كاري خود براي فصل پانزدهم را ارائه كنند. 
برنامه اي كه مشخص نيست به صورت مكتوب در اختيار باشگاه قرار گرفته و يا اينكه به صورت شفاهي گفته شده است. اصولا مربيان ايراني هيچ برنامه اي را به صورت مكتوب به باشگاه نمي دهند و مديران نيز روي دريافت مكتوب برنامه ها از خود وسواس نشان نمي دهند.  در اين نشست ها معمولا درباره اينكه چه بازيكناني مورد نظرند و دستياران چه كساني خواهند بود و البته دستمزد مذاكره كلامي مي شود. كاري كه باشگاه استقلال پس از بركناري اميرقلعه نويي انجام داده و در روزهاي اخير گزينه هاي مورد نظر به باشگاه رفته اند و با افشارزاده گفت وگو كرده اند. 
قراراست در روزهاي آتي نيز گزينه هاي مورد نظر رخ در رخ مديران باشگاه استقلال قرار بگيرند تا به زودي سرمربي استقلال معرفي شود. طي روزهاي گذشته در رسانه ها بارها درباره صاحب نيمكت استقلال گمانه زني شده اما همه مي دانند كه شانس چه كسي بيشتراست. 
ترديدي وجود ندارد كه باشگاه استقلال سرانجام عليرضا منصوريان را به عنوان سرمربي جديد انتخاب مي كند. منصوريان گزينه اول و آخر اين باشگاه است هر چند كه به قول منصور پورحيدري هنوز وضعيت اقتصادي مشخص نشده و باشگاه جاي مانور ندارد اما وقتي موانع اقتصادي ازميان برداشته شود، باشگاه دست خواهد گذاشت روي منصوريان و او را به خدمت خواهد گرفت. 
شايد اين پرسش به وجود بيايد كه پس اين همه گزينه به چه دليل كنار هم قطار شده است؟ چرا مسوولان كنوني باشگاه استقلال در اقدامي سمبليك گزينه هاي پي درپي را به باشگاه فرامي خواند؟ اين نمايش به چه منظور روي پرده رفته است؟ پاسخ را مي شود از اين منظر داد. 
اگربه ياد داشته باشید ابتدا مسوولان اين باشگاه اعلام نكردند كه قلعه نويي جزو گزينه ها نيست و گفته شد كه از او هم برنامه خواسته مي شود. اما در عمل هيچ اتفاقي رخ نداد و اميرتنها كسي بود كه ازسوي باشگاه فراخوانده نشد. باشگاه استقلال در واقع ازهمان ابتدا به دنبال گرفتن برنامه از اميرقلعه نويي نبود و مي خواست به ترفندي محترمانه بركناري اش را قطعي كند.
 باشگاه استقلال به خواسته اش رسيده و ميان گزينه ها اثري از قلعه نويي نيست اما آن ها احتمال مي دهند كه سرمربي سابق آبي ها با مصاحبه هاي مهارنشدني خود براي شان دردسرايجاد كند. اين احتمال موجب شد مسوولان باشگاه در اقدامي آينده نگرانه تمام آن هايي كه مي توانستند در ميان گزينه ها قرار بگيرند را به باشگاه فرابخواند تا امير نتواند عليه شخص خاصي جبهه گيري كند و يا در آينده كار باشگاه را زير سوال ببرد. 
اكنون افرادي به باشگاه استقلال مي روند كه هريك صاحب جايگاه خاصي هستند و دست باشگاه استقلال براي مانور باز است. در حقيقت بهرام افشارزاده كه دل خوشي از قلعه نويي نداشت با گماردن گزينه هاي متفاوت در كنار هم، حتي گرفتن برنامه از فيروز كريمي،  قلعه نويي را در ميان افرادي قرارداد كه براي آمدن به استقلال بسيار تلاش مي كنند و دوست دارند جاي او را بگيرند. اين سياست تا كنون موجب شده قلعه نويي هيچ واكنشي نسبت به غيبتش ميان گزينه ها از خود نشان ندهد.  
===
دومین شکست   مقابل آمریکا؛ شروع ناامیدکننده والیبالیست های ایرانی در لیگ جهانی
هاشم رسایی فر: تیم ملی والیبال ایران در دومین دیدارش از لیگ جهانی 2015 برابر آمریکا به میدان رفت. بازی نخست دو تیم با نتیجه سه بر یک به سود آمریکا تمام شده بود. بازیکنان ایران انگیزه زیادی برای جبران نتیجه بازی قبل و حتی گرفتن امتیاز در خانه حریف داشتند، اما این بار این انگیزه و ناتوانی کادر فنی در کنترل آن باعث شد تا نتیجه معکوس نصیب والیبالیستهای کشورمان شود و دیدار دوم ایران و آمریکا به مانند مسابقه اول با همان نتیجه سه بریک به سود آمریکایی ها خاتمه یافت.
اگر چه در دیدار اول امتیازات هر دو تیم به هم نزدیک بود و حتی اگر قدری بازیکنان تیم ملی کشورمان تمرکز بیشتری می داشتند، می توانستند نتیجه بهتری بگیرند، اما در بازی دوم دو ست را با اختلاف فاحش 25 بر 16 واگذار کردند که این نشان می دهد کادر فنی تیم ملی والیبال آمریکا شناخت خوبی نسبت به بازی اول تیم ملی ایران پیدا کرده و روی نقاط ضعف و قوت ملی پوشان کشورمان به خوبی کار کردند در مقابل تصمیم گیری های فنی کادر کواچ در تیم ملی به جز ست دوم که نتیجه داد و توانستیم یک ست از آمریکایی ها بگیریم، در بقیه وقت بازی با اینکه در مواقعی چند امتیازی هم از حریف پیش بودیم، اما نمی توانستیم شرایط را به سود خود ادامه و خاتمه دهیم این شد که در نهایت بعد از دو بازی در خاک آمریکا و تکرار نتیجه شکست سه بر یک، بدون حتی دشت یک امتیاز دیدارهای ابتدایی لیگ جهانی امسال را ناامید کننده شروع کنیم. 
 برتری آماری آمریکایی ها
تیم ملی والیبال آمریکا از نظر فنی در بخشهای اسپک، دفاع و سرویس عملکرد بهتری نسبت به ایران داشت.آمریکایی‌ها در مجموع 95 و ایران 77 امتیاز کسب کردند. آمریکا در مجموع 54 امتیاز از اسپک به دست آورد که سهم مت اندرسون 15 و آرون راسل و مورفی تروی هرکدام 12 امتیاز بود. در تیم ایران هم در مجموع 37 امتیاز از اسپک کسب شد که امیر غفور با 12 امتیاز موفقترین بازیکن ایران در این بخش بود. پس از وی هم سامان فائزی و مجتبی میرزاجانپور هر کدام پنج امتیاز با اسپک برای ایران کسب کردند.
در دفاع، آمریکایی‌ها عملکرد بسیار خوبی داشتند؛ آنها 12 بار توانستند مهاجمان ایران را دفاع کنند، این در حالی بود که شاگردان کواچ تنها چهار بار موفق به دفاع شدند. مورفی تروی، مکس هولت و دیوید اسمیت هر کدام سه دفاع موفق داشتند. در تیم ایران هم سید محمد موسوی با دو دفاع، موفقترین بازیکن ایران در این بخش بود.
در بخش سرویس هم آمریکایی‌ها برتر بودند؛ آنها 9 امتیاز از سرویس مستقیم به دست آوردند، این در شرایطی بود که ایران تنها توانست چهار امتیاز در این بخش کسب کند. در تیم آمریکا، میکا کریستنسرن سه بار و اندرسون و اسمیت هم هرکدام دو بار موفق شدند سرویسهای خود را به امتیاز تبدیل کنند. در تیم ایران هم سعید معروف، محمد موسوی، امیر غفور و فرهاد پیروت‌پور هر کدام یک بار موفق شدند از سرویسهای خود امتیاز مستقیم به دست بیاورند.
ایران در قعر جدول رده بدنی 
بعد از برگزاری دو دیدار ابتدایی ایران، آمریکا ، روسیه و لهستان، چهار تیم گروه دوم لیگ جهانی،  تیم ملی والیبال آمریکا با کسب 6 امتیاز در دو مسابقه با ایران صدرنشین گروه دوم سطح یک لیگ جهانی شد. لهستان با پنج امتیاز در رتبه دوم ایستاد و روسیه و ایران به ترتیب با یک و صفر امتیاز در جایگاه های سوم و چهارم  قرار گرفتند.
جدول رده‌بندی گروه B مسابقات لیگ جهانی به این شرح است:
1- آمریکا، 6 امتیاز
2- لهستان، 5 امتیاز
3- روسیه، یک امتیاز
 4- ایران، بدون امتیاز
کواچ: فقط برای لحظاتی ایران واقعی را دیدم
اسلوبودان کواچ، سرمربی تیم ملی والیبال ایران در نشست خبری بعد از دومین دیدار ایران و آمریکا گفت: تیم ملی والیبال آمریکا در این مسابقه خیلی خوب بازی کرد. بازیکنان ایران اشتباه‌های زیادی داشتند، چه می توانم بگویم وقتی بازیکنان با این همه اشتباه و خطا در زمین بازی کردند. من با تیم ایران کم و بیش در شصت بازی حضور داشتم و هنوز هم نمی‌دانم چرا بازیکنان من از خطا کردن می‌هراسند.
وی تأکید کرد: باید این مشکل را حل کنم. سال گذشته، وضعیت تیم بهتر بود، حداقل اینکه دو ست را می بردیم. در کل، تیم خوب بود، اما اشتباه‌های فاحشی داشت که می توان گفت، ایران واقعی فقط لحظاتی در زمین حضور داشت.
اسپرو: ایرانی‌ها دلسرد نمی‌شوند
جان اسپرو، سرمربی تیم ملی والیبال آمریکا در نشست خبری بعد از مسابقه دوم با ایران گفت: تیم ما شروع خوبی داشت. کریستنسون در این بازی بهتر از دیروز ظاهر شد.
وی با بیان اینکه ست دوم و سوم از جهاتی همانند هم بودند، تصریح کرد: سرویسهای ایران هدفمندتر و پرشی‌تر زده شد. دفاع ایران نیز در ست سوم بسیار خوب کار کرد. پاسها در تیم ایران خیلی حرفه‌ای تر شده بود، به طوری که تیم ما را با مشکل جدی روبرو ساخت.
سرمربی تیم ملی والیبال آمریکا در ادامه به حضور امیر غفور در مسابقه با آمریکا اشاره کرد و گفت: با ورود شماره 10 ایران، بازی آنها منسجم تر شد، با این حال خوشبختانه در ست چهارم دوباره بازی را در دست گرفتیم.
اسپرو  در پایان افزود: ویژگی بارز بازیکنان ایرانی این است که آنها روحیه جنگنده دارند و هرگز دلسرد نمی‌شوند.
===
با قهرمانی ذوب آهن در جام حذفی ؛ سوپر جام در نصف جهان
گروه ورزش : جام دوم فوتبال ایران هم به اصفهان رسید تا کلکسیون قهرمانی های تیم های اصفهانی در سال جاری کامل شود. تیم های نفت تهران و ذوب آهن اصفهان در فینال رقابت های حذفی کشور عصر دیروز در ورزشگاه تختی تهران به مصاف یکدیگر رفتند که در پایان تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان با نتیجه سه بر یک شاگردان علی منصوریان را شکست داد تا گل محمدی با اقتدار جام قهرمانی را بالای سر ببرد و پادشاهی اصفهان را در فوتبال ایران تثبیت کند.
دو تیم در نیمه نخست بازی نسبتا محتاطانه‌ای را به نمایش گذاشتند و به محک زدن یکدیگر پرداختند تا تماشاچیان حاضر در ورزشگاه شاهد یک بازی کسل کننده و بدون موقعیت باشند اما نیمه مربیان با جذابیت های فراوانی رو به رو شد تا یک بازی کاملا متفاوت از سوی دو تیم به نمایش در آید.
در نیمه دوم شاگردان علیرضا منصوریان ابتدا موفق به گلزنی شدند تا منصوریان از فرط خوشحالی در کنار زمین آرام و قرار نداشته باشد اما این شادمانی دوام چندانی نداشت چون شاگردان یحیی گل محمدی که تمایلی به از دست دادن جام قهرمانی نداشتند دستورات هجومی سرمربی جوان خود را به درستی به اجرا در آوردند تا تک گل نفت را جبران کنند. تاکتیک هجومی ذوب آهن به درستی جواب داد تا بازی با گلزنی ذوبی ها به تساوی کشیده شود اما عطش گلزنی بازیکنان ذوب آهن تمام نشد و درست دقایقی پس از گل تساوی ذوبی ها گل دوم را وارد دروازه بیرانوند کردند تا به جام قهرمانی نزدیک تر شوند. بازیکنان منصوریان برای جبران نتیجه دست به حمله های زهردار زدند اما دفاع هوشمند ذوب آهن مانع از گلزنی نفتی ها شد ، در شرایطی که بازیکنان نفت برای گلزنی به آب و آتش می زدند اشتباه دروازه بان نفت و مدافعان این تیم باعث شد ذوبی ها گل سوم را وارد دروازه نفت کنند تا دومین قهرمانی اصفهانی در فوتبال ایران به این ترتیب رقم بخورد. گل‌های ذوب آهن را قاسم حدادی‌فر (47)، مهدی رجب‌زاده (51) و کاوه رضایی (80) به ثمر رساندند و تک گل نفت تهران را دقیقه 46 بازی وحید امیری وارد دروازه ذوب آهن کرد.  با این قهرمانی ،ذوبی ها مستقیم راهی جام باشگاه های آسیا شدند و تیم نفت نیز همچون سال گذشته باید از رقابت های پلی آف راهی این جام گردد.حالا سوپر جام فوتبال ایران دریک دیدار کاملا اصفهانی در نصف جهان برگزار خواهد شد.
===
لیگ حرفه‌ای بسکتبال؛ قهرمانی مهرام در وقت اضافه 
دیدار هفتم فینال لیگ حرفه‌ای بسکتبال در حالی در سالن اختصاصی دانشگاه آزاد برگزار شد که در نهایت مهرامی‌ها در پایان وقت اضافه با نتیجه نزدیک 95 بر 92 به پیروزی رسیدند و عنوان قهرمانی را کسب کردند.
کوارتر نخست بازی با توجه به میزبانی دانشگاه آزاد با برتری این تیم‌ آغاز شد و با نتیجه 25 بر19 به سود این تیم به پایان رسید. در کوارتر دوم تیم مهرام برخلاف کوارتر اول شروع بهتری داشت و توانست با ارائه یک بازی هماهنگ‌تر امتیازات عقب‌افتاده را جبران کند و نیمه اول را با حساب 42بر 39 به پایان ببرد.
دفاع خوب بازیکنان مهرام در کوارتر سوم و حضور مؤثر حامد حدادی در زیر حلقه عامل برتری مهرام در ابتدای این کوارتر بود.
مهرام در حالی 14 امتیاز در ابتدای کوارتر سوم کسب کرد که دانشگاه آزاد تنها 4 پوئن به سود خود روبروی تابلو ثبت کرده بود ضمن اینکه پرتاب‌های 3 امتیازی بازیکنان مهرام و توانایی در پیاده کردن تاکتیک‌های منسجم تیمی برگ برنده مصطفی هاشمی سرمربی مهرام در این بازی بود.
کوارتر چهارم با نتیجه 27 بر 8 به سود شاگردان شاهین طبع در دانشگاه آزاد خاتمه یافت تا 2 تیم روی امتیاز 77 مساوی شوند و کار به وقت اضافه بکشد.
مهرام وقت اضافه را 18 بر 14 برد و در نهایت با نتیجه نزدیک 95 بر 92 در این دیدار پیروز شد و پس از برگزاری 7 دیدارِ فینال مقابل دانشگاه آزاد به عنوان قهرمانی لیگ حرفه‌ای دست یافت.
==
من پاسخگوی کی‌روش هستم؛ کفاشیان: همه دلال‌ها را آزادِ آزاد گذاشته‌ایم!
کفاشیان در مورد ناراحتی کی‌روش از وضعیت موجود و بحث سربازی ملی‌پوشان عنوان کرد: کی‌روش در بحث سربازی ملی‌پوشان ناراحتی‌های خود را عنوان کرده اما ما تابع مقررات مملکت برای اجرای یکسری قوانین هستیم. البته مسؤولان ذیربط قول‌هایی داده‌اند و اگر زودتر از موعد مشکلات را برطرف کنند بهتر خواهد بود.
رئیس فدراسیون فوتبال درباره آخرین وضعیت مهرداد پولادی یادآور شد: پولادی هر جا که باشد باید آخرش به ایران برگردد. عاقلانه نیست که او بخواهد به ایران برنگردد. بهتر است او خودش را به حوزه نظام‌وظیفه معرفی کند .
کفاشیان در واکنش به این موضوع که با آغاز فصل نقل‌وانتقالات بحث دلالی مجدد در فوتبال ایران داغ خواهد شد، تأکید کرد: بله بحث دلالی داغ داغ است! ما قوانین جدیدی را در این مورد پیش‌بینی کرده‌ایم و به نوعی همه دلال‌ها را آزادِ آزاد گذاشته‌ایم!
رئیس فدراسیون فوتبال درباره خودروی کی‌روش نیز خاطرنشان کرد: خودرویی که در اختیار کی‌روش بود به صورت امانی از شرکت سایپا گرفته بودیم اما مسؤولان این شرکت اعلام کردند که دیگر نمی‌توانند آن را به صورت امانی در اختیار ما بگذارند، به همین خاطر این خودرو را خریدیم.
==
دایی: رفتن به ملاقات مایلی‌کهن یک وظیفه انسانی بود
محمد دایی در مورد حضور علی دایی در بیمارستان و عیادت او از محمد مایلی‌کهن گفت: رفتن به ملاقات مایلی‌کهن یک وظیفه انسانی بود و علی تصمیم گرفت که برای عیادت از مربی سابقش به بیمارستان برود. به هر حال مایلی‌کهن حق استادی به گردن علی دارد. 
وی در پاسخ به این پرسش که آیا دایی با درخواست حبیب کاشانی به عیادت مایلی‌کهن رفته است، تأکید کرد: فکر می‌کنم علی با تصمیم خودش به عیادت ایشان رفت و ما آقای کاشانی را در بیمارستان دیدیم.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
 تاج: مس کرمان محروم می شود
به گفته مهدی تاج باشگاه مس کرمان با محرومیت مواجه می‌شود. وی درباره مشکلات باشگاه مس کرمان هم اظها‌ر کرد: اطلاعاتی را کمیته‌ صیانت ما درباره باشگاه مس کرمان تهیه کرده است و این اطلاعات را به من داده‌اند. ما همه این اطلاعات را در اختیار کمیته‌ اخلاق قرار داده‌ایم. از نظر ما هر چه کمیته‌ اخلاق رای دهد مورد قبول است و عملیاتی شدن تصمیمات کمیته‌ اخلاق را فراهم می‌کنیم. فکر می‌کنم باشگاه مس کرمان با محرومیت مواجه شود. البته روز گذشته هم استقلال خوزستان به مصاف مس کرمان رفت اگر آن دیدار نیمه تمام به پایان می‌رسید، دستور می دادم که بازی سه بر صفر تمام شود زیرا در آیین‌نامه‌ هم چنین قانونی پیش‌بینی شده است.
نوری: پرسپولیس با من مذاکره نکرد
هافبک تیم پرسپولیس می‌گوید هیچ کسی از باشگاه پرسپولیس برای تمدید قرارداد با او صحبت نکرده است. محمد نوری درباره آخرین وضعیت تیم پرسپولیس اظهار کرد:  من هنوز از باشگاه طلبکار هستم و پولی دریافت نکرده‌ام. وقتی به باشگاه پرسپولیس می‌روم نمی‌دانم با چه کسی باید در این‌باره صحبت کنم. کسی پاسخگوی من نیست. 
فعلا پیشنهادات خارجی‌ام را بررسی می‌کنم اما همیشه اولویت اول و آخر من در ایران پرسپولیس بوده است. 
شکایت ساموئل از آبی ها
ساموئل در مورد خبر شکایتش از استقلال گفت: در این مدت آن‌قدر اذیت شدم که مجبور شدم از استقلال به فیفا شکایت کنم و در این پرونده هم حق به من داده شد.من چندین بار با مسوولان استقلال صحبت کردم اما هر بار فقط به من قول دادند و خبری از پول نبود. 
علی کریمی از مایلی‌کهن عیادت کرد
علی کریمی، بازیکن اسبق پرسپولیس و تیم ملی فوتبال ایران دیروز با حضور در بیمارستان رجایی از محمد مایلی‌کهن ملاقات کرد.مایلی‌کهن چند روزی هست به خاطر مشکلات قلبی در بیمارستان بستری است.علی دایی هم قبل تر از مایلی‌کهن ملاقات کرده بود.
برانکو:تا همه طلبم را پرداخت نکنند برنمی‌گردم
برانکو پیش از رفتنش از ایران در حالی که عصبانی و غمگین  بود گفت: ما در مدت زمانی که برای انجام کار فنی و تغییرات به ایران آمدیم همیشه با خوشبینی امید به رفع مشکلات داشتیم اما حالا فصل به پایان رسیده و هیچ اثری از بهبود شرایط و تلاش برای عمل به تعهدات نیست. بازیکنان من و کادر من با نگرانی فصل را تمام کردند و من حالا می بینم نگرانی آنها به حق بود.
بگذارید یک مثال برایتان بزنم. ما در شرایطی به عربستان رفتیم که حرف همه تیم در تمرینات و در هتل این بود: فصل دارد تمام می شود و باشگاه بالاخره کی پول ما را می دهد؟ من برای اولین بار این مساله را اعلام می کنم که تا به حال یک دلار دریافتی از باشگاه پرسپولیس نداشتم. در مدتی که در ایران هستم خیلی ها به من گفتند که اشتباه کرده ام به پرسپولیس آمدم چون این تیم شرایط خوبی ندارد اما من چنین عقیده ای ندارم و از حضور در جمع هواداران این تیم خوشحالم. با همه احترامی که برای پرسپولیس دارم تا زمانی که تکلیف تعهدات باشگاه به من روشن نشود، به ایران بازنخواهم گشت. 
من دستیار اولم را از تیم ملی کرواسی بیرون کشیدم اما هیچ پرداختی خاصی به آنها انجام نشد و آنها در شرایطی به کشورشان برگشتند که حتی پول خرید بلیت برگشت را هم نداشتند و من این کار را تقبل کردم. 
===
حمایت سرسختانه منتقد  قلعه نویی از منصوریان؛ حجازی: مگر گواردیولا پیر بود که حالا به منصوریان ایراد  می گیرند!
پیمان طالبیان : منتقد شماره یک سرمربی سابق تیم فوتبال استقلال در آستانه انتخاب سرمربی جدید تیم فوتبال استقلال در خصوص گزینه های مربیگری برای فصل جدید استقلال گفت: نظر خاصی در این باره ندارم و ترجیح می دهم حرفی نزنم!
آتیلا حجازی که گفته می شود به احتمال فراوان برای تلطیف فضای هواداران و سکوهای ورزشگاه ها در ترکیب کادر فنی استقلال حضور خواهد داشت، در ارتباط با این که حضور مظلومی یا منصوریان در استقلال می تواند با مربیگری او در استقلال همراه شود ،گفت:«هنوز هیچ چیز معلوم نیست.قرار نیست هر وقت مظلومی یا شخصی دیگر سرمربی استقلال شد من هم حتما مربی این تیم شوم.البته دوستان همیشه به من لطف داشته اند اما باید ببینیم شرایط چطور پیش می رود.»
حجازی در ارتباط با این که فکر می کند از بین این گزینه ها کدام یک می تواند در استقلال موفق تر عمل کند، اظهار داشت: «الان بحث اصلی مشکل مالی استقلال است نه انتخاب گزینه.تا زمانی که استقلال مشکلات مالی اش را حل نکند نمی تواند موفق عمل کند.این تیم دو فصل ناکامی را پشت سر گذاشته و به همین دلیل برای فصل جدید نیاز به نتیجه گیری است.نتیجه گیری هم جدا از بحث های فنی با رفع مشکلات مالی و جمع کردن حاشیه به وجود می آید. استقلال برای این که فصل آرامی داشته باشد باید مشکلات مالی خود را حل و فصل کند تا در فصل جدید موفق شود.»
وی در خصوص این که گفته می شود استقلال برای مربیگری منصوریان زود است، اعلام کرد:«مگر گواردیولا در چه سنی سرمربی بارسا شد که الان استقلال برای منصوریان زود باشد. باید به مربیان جوان بها داد تا نتیجه آن را در فوتبال مان ببینیم.»
==
یادداشت ؛  آیا این سکویِ پرتابِ آرسنال است؟
آدام بیت
این بهترین آرسنالِ ممکن بود، تیمی که به رکوردِ قاطع‌ترین پیروزیِ فینالِ اف.ای. کاپ در صد سالِ اخیر رسید. آرسنال بعد از 9 سال بی جامی، حالا تنها تیمِ انگلیسی است که هر دو فصلِ گذشته جامی معتبر کسب کرده است. آیا این نقطه‌  عطف توپچی‌هاست؟
شاید کمی بی رحمانه باشد که به جایِ اینکه وقتِ شادی و خوشحالی به آرسنال بدهیم، از حالا حرفِ فصلِ آینده را بزنیم. اما وقتی خودِ تیو ولکات بعد از بازی از این موضوع می‌گوید، نشان می‌دهد که تمرکزِ آرسنال کجاست. مسأله کیفیتِ آرسنال است. آنها در سالِ 2015 از هر تیمِ دیگری بیشتر امتیاز کسب کرده‌اند و فوتبالِ روانی که بازی می‌کنند، برایشان 9 پیروزیِ پیاپی به همراه داشته است.
 تئوری‌ای در فوتبال است که می‌گوید وقتی سوار بر بازی هستی باید گل بزنی، وگرنه موقعیت از دست می‌رود. آرسنال در ومبلی این تئوری را به سخره گرفت. لوران کوشیلنی و آرون رمزی کلی موقعیت از دست دادند تا سرانجام ولکات دروازهِ استون ویلا را باز کرد. این گل تأییدی بود بر انتخابِ مهاجمِ انگلیسی توسطِ ونگر و نیمکت‌نشین کردنِ اولیویه ژیرو؛ در ضمن چون گل از سمتِ چپ پایه‌ریزی شد، نقشِ حضورِ مونرئال را هم برجسته کرد.
حالا با توجه به بازیکنانِ گرانقیمتی مثلِ اوزیل و سانچس، امید به آرسنال بازگشته است. آرسنال این فصل مقابلِ تیم‌هایِ نیمه‌ پایینِ جدول بدونِ شکست بود و هیچ رحمی بهشان نشان نداد. اما مهمتر از آن پیروزیِ توپچی‌ها در ژانویه مقابلِ من سیتی بود که نشان داد بزرگانِ جزیره هم باید خطرِ آرسنال را حس کنند. به بازی آمدنِ چمبرلن، ویلشر و ژیرو، نشان‌دهنده عمقِ بالایِ اسکوادِ آرسنال است و خطِ هافبکی که حالا با فرانسیس کوکلن، مهره گم‌شده‌اش را هم پیدا کرده است. درست است که قهرمانی در اف.ای کاپ خودش هدفی بزرگ است، اما برایِ این آرسنال شاید حکمِ شروعی برایِ کسبِ افتخاراتِ بیشتر باشد.
==
اهمیتِ نگران‌کننده داوید دخئا برایِ شیاطین
داوید دخئا در اولین فصلِ حضورش در اولدترافورد بدل به پاشنه‌ِ آشیلِ یونایتد شده بود. تمامِ تیم‌ها می‌دانستند، بهترین راه برایِ گل زدن به تیمِ سر الکس ارسال توپ رویِ دروازه، شلوغ‌ کردنِ باکس و چسباندنِ یک بازیکن به دخئاست. از لیورپول گرفته تا بلکبرن، رقبایِ یونایتد در فصلی که من سیتی اولین قهرمانی‌اش را جشن گرفت، از این ضعفِ دروازه‌بانِ جوانِ مادریدی نهایتِ استفاده را بردند. لیورپول یونایتد را از جامِ حذفی، حذف کرد و بلکبرن، تیمِ آخرِ جدول، در شبِ ژانویه، در حالی که به نظر می‌رسید یک بازگشتِ کلاسیکِ دیگر در اولدترافورد دارد رقم می‌خورد (از 2-0 به 2-2)، گلِ سوم را رویِ همین طرحِ ساده زد، تا در نهایت سر الکس و شاگردانش در ناباوریِ مطلق قهرمانی را در ثانیه‌هایِ آخر، رویِ اختلافِ گلِ کمتر از دست بدهند.
از چهار سال پیش تا به امروز داستانِ دخئا چرخشی دراماتیک داشته و از پاشنه‌ آشیل بدلش کرده به آخرین سنگرِ دفاعیِ یونایتد، به مطمئن‌ترین بازیکنِ تیم. کافی است نگاهی به آمارِ زیر بیندازید تا نقشِ حیاتی دخئایِ این فصل را برایِ تیمِ فن خال درک کنید.
خطِ دفاعیِ متزلزلِ یونایتد این فصل (خطِ دفاعی که مثلا در بازی با آرسنال در امیریتس شاملِ دو بازیکنِ آکادمی، تایلر بلکت و پدی مک‌نیر، به علاوهِ  کریس اسمالینگ بود) 28 بار با اشتباه‌های خودش برایِ حریف موقعیتِ گل ایجاد کرده است. فقط اورتون و نیوکاسل در این آمار بالایِ سرِ یونایتد قرار می‌گیرند. اما آنچه مهم است درصدِ گل‌هایی است که بابتِ این اشتباه‌ها به ثمر رسیده است. این عدد برایِ یونایتد به شکلی باورنکردنی تنها 3 است. 28 موقعیت و 3 گل، آماری که فقط یک ستاره درونِ دروازه می‌تواند از خودش به جا بگذارد. عجیب نیست که تماشاگرانِ Match of the Day ، سیوهایِ دخئا مقابلِ لیورپول و اورتون را به عنوانِ بهترین سیوهایِ فصل، بالاتر از جو هارت و کسپر اشمایکل و تیم هاوارد انتخاب کردند.
آمارِ دیگری که باید به آن  اشاره کرد، درصدِ سیوِ و کسب موقعیت‌هایِ بزرگ است؛ البته باز سرِ انتخابِ موقعیتِ صد در صدِ گل نمی‌توان به یک اشتراک و نتیجه‌ِ نهایی رسید، اما به هر سو می‌بینیم که در این آمار هم تنها فریز فورستر و دخئا هستند که بیش از نیمی از موقعیت‌هایِ بزرگ را سیو کرده‌اند. با توجه به اینکه فورستر این فصل به دلیلِ مصدومیت 30 بازی بیشتر انجام نداده و دخئا هر 37 بازی را تا اینجا درونِ دروازه بوده (و البته به نظر می‌رسد او هم به خاطرِ مصدومیت بازیِ آخر را از دست بدهد)، این آمار و برتریِ اندکِ فورستر هم امکان داشت جا به جا شود.
 به هرشکل لویی فن خال بعد از بازیِ آرسنال عملاً اعلام کرد، سرنوشتِ دخئا فقط و فقط در دستانِ خودش است و با توجه به تجربه سالیانِ گذشته در بابِ ستاره‌ها (بخصوص اسپانیایی و لاتین) و رئال مادرید، منطقی است فکر کنیم اگر دخئا به مادرید نرود اتفاقی عجیب افتاده است. حالا بحثِ مهم برایِ یونایتد جایگزینی اوست و بحثِ مهمتر، به قولِ جرمن جینس، این است که اصلاً چرا تیمی در اندازه‌ یونایتد که می‌خواهد برایِ قهرمانیِ انگلیس و اروپا بجنگد باید به دروازه‌بانی نیاز داشته باشد که 6 سیوِ حیاتی مقابلِ لیورپول، در اولدترافورد بکند تا تیمش 3-0 برنده شود. شاید اگر فن خال تصمیمی اساسی برایِ خطِ دفاعش بگیرد و البته کمی شانس هم به او  رو کند و اینقدر مدافعینش مصدوم نشوند، ویکتور والدس برایِ یونایتد، فعلاً کافی باشد.
===
مدیران استقلال به دنبال جاسوس ؛ جاسم کرار دوباره جنجال ساز شد!
گروه ورزش : برخی رسانه های خبری مدعی شدند بازیکن عراقی تیم فوتبال استقلال به زودی از این تیم جدا خواهد شد اما جاسم کرار که هنوز مطالباتش از باشگاه استقلال را دریافت نکرده این خبر را از طریق یکی از شبکه های اجتماعی تکذیب کرد.
در شرایطی که برخی نزدیکان این بازیکن عراقی در گفت و گو های خودمانی اعلام کردند این بازیکن به دلیل بدرفتاری های فصل گذشته از این مجموعه جدا خواهد شد، مسؤولان باشگاه اعلام کردند اگر این اتفاق روی دهد هیچ پرداختی به وی صورت نخواهد گرفت چون او به هیچ یک از اصول باشگاه احترام نمی گذارد. بر همین اساس جاسم کرار روز دوشنبه در صفحه شخصی خود در یکی از شبکه های اجتماعی اعلام کرد جدایی او از تیم فوتبال استقلال ساخته و پرداخته ذهن افراد حاشیه ساز است چون او هیچ برنامه ای برای جدایی از استقلال ندارد.
جاسم کرار در صفحه اینستاگرام خود آورده است:«در حال حاضر با خانواده به سر می‌برم وبا هیچ شخصی مصاحبه نداشته و نخواهم داشت.»  اما چه کسی خبر تصمیم جنجالی هیأت مدیره استقلال در قبال جاسم کرار را به اطلاع او رساند، این پرسش برای مسؤولان باشگاه استقلال بسیار مهم است از این رو آنها به افشارزاده تاکید کرده اند به هر قیمتی شده باید جاسوس باشگاه استقلال را پیدا کند چون با وجود چنین خبرچین هایی هیچ یک از تصمیمات محرمانه آنها دوامی نخواهد داشت و به سرعت در فضای رسانه ای منتشر خواهد شد.
به همین دلیل بهرام افشارزاده که این روزها دغدغه هایش با مسؤولیت جدید دو چندان شده است به چند نفر در داخل باشگاه ماموریت داده تا خبرچین باشگاه را پیدا کنند تا از حضورش در باشگاه استقلال جلوگیری شود.
==
لیگ برتر هندبال به ایستگاه آخر رسید؛ جشن قهرمانی در هفته بی حساسیت
احسان خزاعی: فصل جاری لیگ برتر هندبال باشگاههای ایران در حالی امروز به پایان می رسد که تکلیف قهرمان و نایب قهرمان لیگ، که نمایندگان ایران در جام باشگاههای آسیا خواهند بود، مشخص شده است و هیچکدام از دیدارهای هفته پایانی حساسیتی از این حیث نخواهد داشت. ثامن الحجج سبزوار سه هفته مانده به پایان لیگ، قهرمانی خود را مسجل کرد و منیزیم فردوس نیز با پیروزی خانگی هفته پیش موفق شد ضمن  کسب جایگاه دومی، جواز حضور در فصل آینده رقابتهای قهرمانی باشگاههای آسیا را به دست آورد.
در انتهای جدول نیز وضع به همین گونه است و با مشخص شدن سقوط تیمهای نیروی زمینی تهران و سنگ آهن بافق، سایر تیمها بدون نگرانی از خطر سقوط به دسته پایینتر، امروز به مصاف حریفان خود خواهند رفت.
بر این اساس در هفته پایانی لیگ برتر هندبال، امروز ثامن الحجج سبزوار، قهرمان زود هنگام این فصل از رقابت ها، میزبان فولاد مبارکه سپاهان خواهد بود و پس از این بازی جشن سومین قهرمانی پیاپی خود در لیگ برتر را برگزار خواهند کرد.
مهدی آزادمنجیری، مدیر باشگاه فرهنگی ورزشی ثامن الحجج سبزوار، در گفت وگو با قدس ضمن تایید این خبر افزود : “پس از مسجل شدن قهرمانی تیم در سه هفته مانده به پایان لیگ و با توجه به مصادف شدن آخرین بازی ما با شب ولادت حضرت ولی عصر(عج)، تصمیم گرفتیم جشن پیروزی را در این زمان برگزار کنیم.”  وی اعلام کرد : “ مدیران موسسه، مدیران ورزش استان و تنی چند از مسوولین فدراسیون هندبال از مهمانان ویژه این مراسم خواهند بود.”
شنیده ها حکایت از آن دارد که “عرفان اسماعیلاگیچ”، گزینه اصلی هدایت تیم ملی هندبال ایران نیز برای تماشای این بازی در سبزوار حضور خواهد داشت.
برنامه کامل بازیها:
ثامن الحجج سبزوار – فولاد مبارکه سپاهان
نفت و گاز گچساران – صنعت مس کرمان
ثامن الحجج مشهد – نیروی زمینی تهران
هپکو اراک – شهرداری تبریز
سنگ آهن بافق – منیزیم فردوس
===
سایه سنگین آنچلوتی بر سر اینزاگی 
سامیت پل
میلان این فصل را با برد 3-1 مقابل آتالانتا به پایان رساند و فیلیپو اینزاگی، سرمربی این تیم خواستار این است که یک سال دیگر به او شانس حضور روی نیمکت روسونری را بدهند. گرچه قطعاً طی چند بازی اخیر پیشرفت در کار میلان دیده شود، اما آیا این برای ادامه حضور او برای یک فصل دیگر کافی است؟
جدول سری آ دروغ نمی‌گوید، و رتبه نهم جدول برای هیچ‌ مربی ای روی نیمکت میلان نتیجه قابل قبولی نیست. چند نتیجه خوب نباید ملاک نگه داشتن اینزاگی باشد، اما اتفاقات عجیب‌تری ممکن است بیفتد اگر پروژه بازگرداندن کارلو آنچلوتی به شکست بینجامد.
اینزاگی با آه و ناله کردن بابت تعداد زیاد مصدومان تیمش در طول فصل به خودش کمکی نکرده، ضمن اینکه او معتقد است، تغییرات اساسی در میلان نیاز نیست و باشگاه بازیکنانی دارد که می‌تواند با آنها دوباره بازسازی شود.
مصدومان و محرومیت‌ها بدون شک در تمام طول سال، مشکل بزرگی برای اینزاگی بودند، اما اعتقاد به اینکه این تیم پتانسیل کافی برای رسیدن به موفقیت را دارد، یک باور کاملاً دور از دسترس است. اگر اینکه گفته می‌شود، رئیس برلوسکنی قصد دارد در تابستان پول خوبی در اختیار مربی تیم قرار دهد، درست باشد، نتیجه‌اش می‌تواند خوب باشد، هرچند که معلوم نیست این مربی خوشبخت، اینزاگی باشد.
یک جای حرف اینزاگی درست است؛ در صورت سرحال بودن بازیکنانی مثل استفان الشعراوی، بوناونتورا، ماتیا دی شیلیو و چند نفر دیگر، میلان یک هسته مرکزی قوی از بازیکنان را در همین تیم فعلی هم دارد؛ اما این هسته مرکزی در سالهای اخیر نتوانسته ثبات لازم را برای بازی در یک سطح داشته باشد و این ریسک خیلی بزرگی است که فقط چند بازی گذشته ملاک قرار گیرد و ادامه راه بر مبنای آن قرار داده شود.
 اینکه مربی میلان به این حقیقت اعتراف کرده که تیمش انگار در زمان محرومیت ژرمی منز بهتر کار کرده، نکته جالبی است. این بازیکن 16 گل برای تیمش در این فصل زده و این نکته را به هیچ وجه نمی توان نادیده گرفت، اما نوع بازی او طوری است که گاهی مانع کار تیمی می شود و این نکته ای است که کارشناسان در این فصل چند بار به آن اشاره کرده اند و البته مشکلی است که بعید است میلان بتواند سال بعد هم با این وضعیت از پس آن برآید. باشگاه میلان خیلی واضح و روشن اعلام کرده که به دنبال بازگرداندن آنچلوتی است. اما آیا در صورتی که آنچلوتی حاضر به بازگشت به میلان نشود، اینزاگی باید یک فصل دیگر در این تیم بماند؟ این پرسشی است که تا زمانی که آنچلوتی تصمیمش را نگرفته، در مورد آن زیاد بحث خواهد شد.
===
منهای فوتبال 
معروف: بدترین بازی چند سال اخیرم بود
سعید معروف،کاپیتان تیم ملی والیبال ایران بعد از بازی دوم با آمریکا گفت: چیز زیادی برای گفتن ندارم. این بدترین بازی من در این چند سال اخیر بود. سطح والیبال آمریکا بسیار بالا و حرفه‌ای است. باید از بازی امروز آمریکا درس بگیریم و در بازی‌های آینده لیگ جهانی از تجربه این دو مسابقه استفاده کنیم. معروف در پاسخ به این سؤال که تیم ایران چگونه در ست سوم   به بازی برگشت؟ گفت: وقتی حریف در 2 ست اول و دوم به آسانی پیروز می‌شود، بازیکنانش فکر می‌کنند که همه چیز به پایان رسیده است و از تمام قدرتشان در ست سوم استفاده نمی‌کنند. در مجموع فکر می‌کنم تیم ایران خوب بازی کرد، اما این آمریکا بود که خیلی بهتر بازی کرد.وی خاطرنشان کرد: ما قبل از بازی 2 جلسه داشتیم و سعی کردیم اشتباهات‌مان را آنالیز کنیم، اما وقتی می‌دیدیم که در هر ست آمریکا چند امتیاز آغازین را از ما پیشی می‌گیرد، تمرکز خود را از دست می‌دادیم و کار چندانی از دستمان بر نیامد.
 بازیکن آمریکا: خوشحالم که به ایران می‌روم
کارسون کلارک،بازیکن تیم ملی والیبال آمریکا پس از پیروزی 3 بر یک برابر ایران درمورد این مسابقات گفت: بازیکنان آمریکا عملکرد بسیار خوبی در دیدار برابر ایران داشتند. تیم ایران باز هم در ست سوم به بازی برگشت و جایگاه واقعی خود را در زمین پیدا کرد. پشت خط زن تیم ملی والیبال آمریکا با تأکید بر اینکه تیم آمریکا خیلی خوش‌شانس بود که بازی امروز(دیروز) را برد، گفت: ایران تیم خوبی است. من از نتایج این دو بازی راضیم. امیدوارم در بازی های بعدی نیز بهتر باشیم. وی در پاسخ به این سؤال که نظر شما در مورد میزبانی ایران چیست؟ گفت: ایرانی ها افراد جالبی هستند. از اینکه می خواهم به ایران بروم خوشحالم و هیجان دارم.
 عبادی‌پور: تیم ملی والیبال سال گذشته نبودیم 
میلاد عبادی پور،دریافت‌کننده تیم ملی والیبال پس از ناکامی ایران برابر آمریکا گفتد: 2تیم ایران و آمریکا نیاز به پیروزی در این مسابقات داشتند. ایران نیز برای شکست حریف به میدان آمد اما نشد. وی با بیان اینکه متأسفانه تیم ایران نتوانست خوب ظاهر شود، گفت: تیم ملی والیبال سال گذشته نبودیم. بازی نخست مشکلات خود را دارد اما بازیکنان هم اشتباهاتی داشتند. ملی پوش والیبال کشورمان تصریح کرد: نمی توانم بگویم توانایی سال گذشته را نداریم، اما انتظار بیشتری از تیم در این مسابقات وجود داشت که برآورده نشد. عبادی پور با بیان اینکه مشکل تیم ایران در مسابقه با آمریکا به یک یا 2 بازیکن برنمی‌گردد، گفت: به عنوان مثال اگر من در مسابقه مشکل داشته باشم، دیگران جبران می کنند. اما همه بازیکنان در این 2 دیدار در حد و اندازه خود نبودند.
غفور: باید قبول کنیم آمریکا در والیبال قدرتمند است
امیر غفور،امتیازآورترین بازیکن ایران در مسابقه دوم برابر آمریکا در جمع بندی 2 مسابقه ایران و آمریکا گفت: در هر 2 مسابقه متأسفانه شروع خوبی نداشتیم. باید قبول کنیم بعد از واگذاری 2 ست به تیم قدرتمندی مانند آمریکا کسب پیروزی بسیار دشوار است و این تیم در والیبال قدرتمند است.
وی درباره پیروزی تیم ملی والیبال ایران در ست سوم هر 2 مسابقه گفت: شاید دلیل اصلی کسب این نتیجه نداشتن انگیزه کافی از سوی بازیکنان آمریکا در ست سوم باشد. زیرا آنان وقتی ست‌های اول و دوم را به سود خود خاتمه می دهند، فکر می‌کنند پیروزی قطعی است و با انگیزه کمتری به میدان می‌آیند.
واکنش تند کاپیتان پیشین تیم ملی کاراته به اظهارات اخیر سمندر
مهدی سلطانی،کاپیتان پیشین تیم ملی کاراته در واکنش به حرف‌های اخیر رئیس فدراسیون کاراته در مورد سرمربی دانشگاه‌آزاد اسلامی گفت: به حال فدراسیونی که رئیسش حتی نمی‌تواند یک کلمه انگلیسی صحبت کند و یا کار فرهنگی انجام دهد، باید گریست. وقتی سمندر به پیشکسوتان کاراته نمی تواند احترام بگذارد ورزشکاران و یا داوران و افراد دیگر در کاراته چه توقعی می‌توانند از او داشته باشند؟ وی ادامه داد: آقای سمندر شما باید ممنون صافی و دادکان باشید که لااقل یک آب باریکه برای بازیکنان درست کردند تا در لیگ کمی وضعیت‌شان بهتر شود. شما که برای این موضوع اصلا کاری نکردید. وقتی قبل از بازی‌های کشورهای اسلامی بازیکنان آواره خیابان شدند، جواب شما چه بود؟ همین است که هست؟  وقتی پسرت بدون تیم ماند چه کسی به جز احمد صافی از او استفاده کرد و یا با اینکه در باشگاه‌های آسیا باخت چه کسی ریسک کرد و باز هم در فینال از او استفاده کرد؟
===
اخبار کوتاه
اعلام آمادگی برزیل و عراق برای حضور در جام باشگاه‌های والیبال نشسته جهان
در حالی که تنها 2 روز از ارسال دعوت‌نامه برای کشورهای عضو کمیته والیبال معلولان جهان به منظور حضور در پنجمین دوره جام باشگاه‌های جهانی می‌گذرد   کشورهای برزیل و عراق برای حضور در این مسابقات اعلام آمادگی کرده اند.
پنجمین دوره رقابت‌های جام والیبال نشسته باشگاه‌های جهان 25 شهریور تا دوم مهرماه سال جاری به میزبانی سالن شهید بهشتی مشهد برگزار خواهد شد. 
امروزقهرمان لیگ برتر تنیس روی میز مشخص می‌شود
دیدار برگشت فینال لیگ برتر تنیس روی میز امروز سه شنبه برگزار می‌شود و دانشگاه آزاد که بازی رفت را از پتروشیمی برده است در مسابقه برگشت میزبان این تیم خواهد بود.یاران نوشاد عالمیان در دانشگاه آزاد بازی بهتری را در ماهشهر مقابل پتروشیمی به نمایش گذاشتند و 6 بر 4 نیز پیروز شدند و حالا در مسابقه برگشت که در آکادمی تنیس روی میز تهران برگزار خواهد شد، این تیم شانس بیشتری برای قهرمانی دارد.در بازی رفت مهمترین اتفاق شکست نوشاد عالمیان مقابل بازیکن چینی پتروشیمی بود. دانشگاه آزاد در این فصل با در اختیار داشتن 3 نفر اول تنیس روی میز ایران یعنی برادران عالمیان و افشین نوروزی شانس اول کسب عنوان قهرمانی محسوب می‌شد و پتروشیمی نیز برای قدرتمندتر شدن دو یار خارجی را در پلی‌آف جذب کرد.
2 تیم در فصل گذشته نیز فینال لیگ را برگزار کردند که پتروشیمی برنده شد و به مقام قهرمانی رسید.
منصور برزگر: اولی   ملاک ملی‌پوش شدن نیست
منصور برزگر،عضو شورای فنی کشتی آزاد در پاسخ به این سؤال که آیا به طور حتم نفر برتر انتخابی تیم ملی دوبنده تیم ملی کشتی را در مسابقات جهانی بر تن خواهد کرد یا این موضوع با بررسی شورای فنی و کادر فنی تیم ملی صورت خواهد گرفت گفت: این موضوع که نفر برتر انتخابی به طور قطع در مسابقات جهانی لاس وگاس به روی تشک خواهد رفت حتمی نیست و در نهایت کادر فنی در خصوص نفرات اعزامی با توجه به تمام شرایط تصمیم‌گیری خواهد کرد. قهرمانی در رقابت‌های انتخابی تنها ملاک حضور در مسابقات جهانی نیست. برزگر با بیان اینکه چهره‌های مستعد رقابتهای انتخابی تیم ملی در اردوهای تیم ملی و تورنمنت‌های مختلف شرکت خواهند کرد گفت: به طور حتم نفرات مستعد دور از نظر کادر فنی تیم ملی نخواهند ماند تا با حضور در مسابقات مختلف تجربه بالایی کسب کنند و در آینده برای کشتی ایران افتخار آفرینی کنند.
توره در سیتی می‌ماند
با تمامِ جنگ‌هایِ لفظی و دلخوری‌هایی که یایا توره با من سیتی داشت، گویا کاپیتانِ آبی‌هایِ منچستر قرار است در اتحاد بماند.
هافبکِ 32 ساله‌ِ سیتی بالاخره خیالِ هوادارانش را راحت کرد و گفت قرار است فصلِ آینده را هم با پیراهنِ این تیم بازی کند: «من قطعا می‌مانم. لازم نیست هواداران نگران باشند. هدفِ من این است که بگردم و راههایی برایِ پیشرفتِ سیتی پیدا کنم.»
اشنایدرلین  در راه  یونایتد؟
ژولین لوران ژورنالیست و کارشناسِ فوتبالِ فرانسه اعلام کرده مورگان اشنایدرلین به منچستر یونایتد خواهد پیوست. یک سالی است که بحثِ آینده‌ هافبکِ فرانسویِ ساتهمپتون داغ است. در ابتدا صحبت از لیورپول بود، بعد آرسنال و حالا یونایتد. روزنامه‌ِ دیلی میرور هم در خبری نوشته لویی فن خال اشنایدرلینِ 25 میلیون پوندی را به عنوانِ بهترین جایگزینِ مایکل کریک می‌بیند.
سقوط بارسای B به لیگ3 اسپانیا
تیم بارسلونای ‏B‏ با شکست 5-2 مقابل لگانس، به رقابت های دسته سوم فوتبال اسپانیا سقوط کرد.‏ این تیم در حالی که بازیکنان آینده داری مانند منیر الحدادی، آلن هلیلوویچ، ‏ساندرو و ژان ماری دونگو را در اختیار داشت، نتوانست در رقابت های دسته دوم لالیگا بماند.‏ شاگردان یوردی وینیالس با شکست در فاصله یک هفته تا پایان رقابت های دسته دوم، ‏به دسته پایین تر سقوط کردند.
مادرید به دنبال ستاره دورتموند
رئال مادرید برای خرید پیر امریک آوبامیانگ مهاجم تاثیرگذار تیم فوتبال بروسیادورتموند خیز برداشته است. پیشنهاد اولیه رئال مادرید معادل 15 میلیون یورو است و گفته می‌شود که این خرید به دستور تلفنی بنیتس در جریان است و مادرید برای استخدام وی جدی است.
چلسی به دنبال ماشین گلزنی 20 میلیون پوندی
چلسی به شدت دنبال یک مهاجم گلزن برای فصل آینده است و ژوزه مورینیو بیش از همه روی کریستین بنتکه مهاجم استون ویلا نظر مثبت دارد. این ستاره بلژیکی در حال حاضر مبلغ فسخ قراردادش 32.5 میلیون پوند اعلام شده، مبلغی که نه چلسی و نه لیورپول، دیگر مشتری این بازیکن، حاضر به پرداخت آن نیستند. روزنامه انگلیسی اکسپرس نوشته هر دو تیم مبلغ 20 میلیون پوند را به استون ویلا پیشنهاد داده‌اند که این می‌تواند به طولانی تر شدن روند مذاکرات بینجامد. مطبوعات انگلیسی از بنتکه با لقب «ماشین گلزنی» یاد می‌کنند و مورینیو نیز می داند که این بازیکن علاقه مند به حضور در لیگ قهرمانان است. مربی چلسی  به همین دلیل سعی دارد بنتکه را به حضور در چلسی متقاعد و او را جایگزین دیدیه دروگبا کند.
انریکه: فینال لیگ قهرمانان جدال تصاحب توپ است
سرمربی بارسلونا که فاصله زیادی با کسب سه گانه ندارد در آستانه بازی تیمش مقابل یوونتوس در فینال لیگ قهرمانان در مصاحبه با وب سایت یوفا گفته:« آماده ایم با تیمی بازی کنیم که برای تصاحب توپ می جنگد. یوونتوس این توانایی را دارد که با سبک خودش بازی کند، بدون این که ضربه ای بخورد. آن ها می توانند مالکیت توپ را داشته باشند .فینال لیگ قهرمانان جدال تصاحب توپ است و توانایی ضدحمله زدن را هم دارند. به نظرم آن ها تیم سازمان یافته ای دارند و از موقعیتشان در جدول می توانید بفهمید که مربی شان چه کرده است.».
صید ویدال اولین هدف بنیتس 
روزنامه مارکا اما مدعی شده که موضوع انتخاب بنیتس برای مربیگری رئال امروز رسانه ای شده، اما قبلا توافق شده بوده است. به همین دلیل رافا هم لیست بازیکنان مورد نیازش را در اختیار باشگاه قرار داده است. این روزنامه که بنیتس را مربی موفق در خرید بازیکن می داند، مدعی شده که اولین خواسته او از سران برنابئو آرتورو ویدال، بازیکن اهل شیلی یوونتوس است. این خبر البته تاحدودی پیوستن سامی خدیرا به یووه را هم تایید می کند و شاید دو باشگاه بازیکنانشان را معاوضه کنند. 
اعتراف تکان‌دهنده رئیس فدراسیون آفریقای جنوبی؛ ۱۰ میلیون دلار به فیفا رشوه دادیم
دنی جردن رئیس فدراسیون فوتبال آفریقای جنوبی درپی منتشر شدن اسنادی از سوی FBI و سنای آمریکا در رابطه با پرداخت رشوه از سوی مقامات فوتبالی کشور یاد شده به منظور دریافت جواز برگزاری مسابقات جام جهانی 2010، اعتراف کرد که بیش از 10 میلیون دلار به فیفا پرداخت کرده است. او گفت که این پول را در سال 2006 پرداخت کرده است.
 سخنگوی سنای آمریکا گفته که به قدر کافی اسناد فراوان از مفاسدی که در چند دهه اخیر در سازمان جهانی فوتبال و بالاخص در فیفا رخ داد را دارد و می‌خواهد به تدریج آن‌ها را در معرض خبرها قرار دهد.
کهن‌سال‌ترین آقای‌گل« سری‌‌آ » بر سر دوراهی
لوکا تونی ستاره 39 ساله هلاس‌ورونا که سابقه بازی در النصر قطر را هم دارد، اشاره کرد که در روزهای آینده برای ادامه فعالیتش در فوتبال تصمیم خواهد گرفت. تونی که تا کنون پنج بار به مقام آقای گلی رسیده است، در نشستی خبری گفت: همیشه آرزوی آن را داشتم که تا جایی که می‌توانم به بازی ادامه و البته در اوج هم به فعالیتم خاتمه دهم. اکنون احساس می‌کنم که فرصت خوبی است که با فوتبال خداحافظی کنم.
بلان: پوگبا را می‌خواهیم نه آلوس!
لوران بلان سرمربی پاری‌سن‌ژرمن که در فصل اخیر سه جام را برای نخستین بار برای تیمش به دست آورد، در گفت‌وگویی با اکیب اظهار داشت که می‌خواهد تیمی قوی‌تر را برای فصل آینده مهیا کند و در این راستا، پوگبا مهاجم یوونتوس یکی از گزینه‌ها است. این سرمربی فرانسوی در ادامه گفت: با اطمینانی که الخلیفی مالک و رئیس باشگاه به من داده است، به خودم اجازه می‌دهم که هر بازیکنی را که بخواهم انتخاب کنم تا تیمی هرچه قوی‌تر برای فصل بعد مهیا کنم. البته از سوی دیگر هم من و البته آقای الخلیفی اعتقاد داریم که هر بازیکنی که می‌خواهد جدا شود، مانعی برای او ایجاد نمی‌کنیم. ما همچون برخی باشگاه‌ها نیستیم که مانع از رفتن بازیکنان‌مان شویم.
 او در ارتباط با خبرهای اخیرا منتشر شده اظهار داشت: ما دنی آلوس بازیکن برزیلی بارسلونا را نمی‌خواهیم اما پوگبا به تیم ما خواهد آمد.
