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نماینده مردم مشهد در مجلس شورای اسلامی: نمایشگاه قرآن و عترت تبلور ظرفیتهای بی نظیری در این حوزه است
قدس: نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه نمایشگاه قرآن و عترت یک جریان تشریفاتی نیست، گفت: نمایشگاه قرآن و عترت تبلور ظرفیتها، اتفاقات و استعدادهای بی نظیری است که در این حوزه وجود دارد.
حجت الاسلام پژمانفر در دومین جلسه ستاد اجرایی دهمین نمایشگاه قرآن و عترت مشهد مقدس افزود: باید اقدامهای لازم انجام شود تا همه بتوانند در حوزه قرآنی ظرفیتهای خود را نشان دهند.
عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: موفق بودن نمایشگاه را باید در بین مردم و جامعه ببینیم و اگر توانستیم فضای قرآنی را در زندگی مردم جاری و ساری کنیم، موفق شده ایم.
پژمانفر با بیان اینکه انس با قرآن باید از زمان کودکی آغاز شود، گفت: برای انس دادن مردم به قرآن باید در نمایشگاه نوآوری‌های لازم را داشته باشیم و برای همه فرصتهای برابر ایجاد کنیم، تا بتوانند به قرآن و عترت خدمت کنند.
در ابتدای این جلسه حجت‌الاسلام محمدتقی کاظمی‌نسب، معاون قرآن و عترت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی گفت: نمایشگاه بین‌المللی قرآن و عترت مشهد از ششم تا سیزدهم تیرماه در نمایشگاه بین المللی مشهد برگزار می‌شود.وی این نمایشگاه را بزرگترین نمایشگاه قرآن و عترت بعد از تهران دانست و ادامه داد: سال گذشته از این نمایشگاه 350 هزار نفر بازدید کردند، این نمایشگاه پس از 9 دوره برگزاری به یک مطالبه مردمی تبدیل شده است.
حجت‌الاسلام کاظمی‌نسب، مردمی برگزار کردن دهمین نمایشگاه قرآن و عترت مشهد را از ویژگی‌های آن برشمرد و ابراز کرد: برگزاری این نمایشگاه توسط مؤسسه‌های قرآن و عترت است و 20 مؤسسه اجرای این نمایشگاه را بر عهده دارند.
وی با بیان اینکه نمایشگاه قرآن باید به سمتی برود که تولیدمحور باشد نه صرفاً بازار خرید محصولات قرآنی، ادامه داد: از همین رو در این نمایشگاه موفقیتهای یک ساله استان در تولید محصولات فرهنگی و قرآنی ارایه می‌شود.
دبیر دهمین نمایشگاه قرآن و عترت بزرگترین مشکل این نمایشگاه را کمبود اعتبار دانست و گفت: عمده مشکل ما در هر سال کمبود اعتبار نمایشگاه است و اگر این نمایشگاه ردیف بودجه ای مشخص داشته باشد، می‌توانیم با توجه به ظرفیتهای گسترده قرآنی مشهد به سمت کیفی بخشی نمایشگاه برویم.
معاون قرآن و عترت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی در پایان یادآور شد: نمایشگاه امسال از 32 کمیته و 25 بخش تشکیل می‌شود.
===
سیمای نگران کننده آب شرب شهرها؛ 65درصد جمعیت شهرهای خراسان رضوی در تابستان باچالش آب مواجه می‌شوند
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی با بیان اینکه 18 شهر استان در تابستان 93 در آستانه تنش آبی قرار داشت، اعلام کرد: این رقم در تابستان امسال به 28 شهر افزایش خواهد یافت که 65 درصد جمعیت شهر های استان به جز مشهد را شامل می‌شود. 
حسین اسماعیلیان، سیمای آب شرب شهرهای استان را نگران کننده توصیف و جمعیت ساکن در 75 شهر تحت پوشش خدمات آب رسانی به جز مشهد را یک میلیون و 750 هزار نفر اعلام کرد و اظهار داشت: حدود 100 درصد نیاز آبی استان از منابع آب زیر زمینی تأمین می‌شود و متأسفانه اضافه برداشتهای انجام شده در چند دهه گذشته، مخازن ذخیره آب زیر زمینی را آن قدر ضعیف کرده که در کوتاه مدت امیدی به بهبود شرایط نیست. 
به گفته وی، در سال جاری میزان آبدهی منابع آب استان (چاه ها) همچون سالهای قبل با افت دو تا سه درصد و کسری یک مترمکعب در ثانیه مواجه خواهد بود. وی با اشاره به تدوین برنامه های بلند مدت و پرهیز از نگاه جاری و سالانه و همچنین رهایی از تنگناهای حوزه آب در آبفای خراسان رضوی متذکر شد: این برنامه‌های جامع به دلیل تصویب نشدن طرحهای مربوط به تعرفه‌ها، آبونمان و اعمال تبصره سه تاکنون اجرایی نشده است.
 وی اظهار امیدواری کرد، با نظر مثبت هیأت دولت و شورای اقتصاد، طرحهای یاد شده به تصویب برسد.
 به گفته وی، هر چند ممکن است این طرحها در ظاهر برای شهروندان هزینه بر باشد، ولی در نهایت نفع آن متوجه مردم خواهد شد، چرا که از تبعات بیشتر کمبود آب که همگان متأثر از آن خواهند بود، جلوگیری می‌کند. 
وی از افزایش سالانه دو تا سه درصدی آب به حساب نیامده در استان خبر داد و علت را عدم بهسازی، بازسازی و اصلاح شبکه های آب به دلیل کمبود منابع مالی اعلام کرد.
اسماعیلیان، برخی اهداف و برنامه های بلند مدت آبفای استان را کاهش 5/1درصدی میزان آب به حساب نیامده ، افزایش کیفی آب شرب و جذب سرمایه گذار بخش خصوصی برای اجرای طرحها و پروژه های آب و فاضلاب دانست و از تهیه نرم افزار جامع مشترکان در آبفای استان خبر داد و گفت: هدف این سیستم که برای اولین بار در کشور طراحی شده است، تسهیل و تسریع در ارایه صد در صدی خدمات غیر حضوری به مشترکان است. 
===
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اهدای گل‌های متبرک فوق ضریح  به زائران در رواق غدیر
مدیر امور خدمه آستان قدس رضوی، از اهدای روزانه گل‌های متبرک فوق ضریح به زائران در رواق غدیر خبر داد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی آستان قدس رضوی، محمد توکلی در این رابطه گفت: به طور متوسط روزانه 800 بسته گل متبرک فوق ضریح مطهر بین زائران توزیع می‌شود که با توجه به استقبال گسترده زائران حضرت رضا(ع) این میزان در روز به هزار و 400 بسته نیز می‌رسد.
وی با اشاره به اینکه این مراسم هر روز از ساعت 5:30 تا 6:30 صبح در رواق غدیر واقع در صحن غدير حرم رضوی برگزار می‌شود، افزود: براساس یک سنت دیرینه، گل‌های روی ضریح حضرت رضا(ع) هر روز صبح توسط سر کشیک خدام حرم تعویض و گل‌های تازه جایگزین آنها می‌شود و روزانه 30 خدمت گذار وظیفه بسته‌بندی و خشک‌کردن گل‌ها را بر عهده دارند.
توکلی تصریح کرد: گل‌های خشک شده روز پیشین، پس از بسته‌بندی‌ توسط گروه «شمیم رضوان» طي مراسمي با تلاوت قرآن كريم و ذكر توسل به ائمه اطهار(ع) و خواندن زیارت امین ا...، همراه با سایر اقلام فرهنگی به زائران اهدا می‌شود.
 مدیر امور خدمه آستان قدس رضوی افزود: گل‌هاي مورد استفاده در روي ضريح مطهر بیشتر از انواع شاخه بريده شامل گلايل، مريم، ميخك، رز، ژرورا، مارگريت و زنبق انتخاب مي‌شود كه اين گل‌ها بسيار مقاوم بوده و براي مدت 24 ساعت عليرغم ازدحام جمعيت و گرماي سطوح فوقاني ضريح مطهر، باطراوت باقي مي‌ماند. 
هنرمند بجنوردی جایزه دوم جشنواره ملی کاریکاتور «حماقت و تروریسم»
 را کسب کرد
بجنورد- خبرنگار قدس: هنرمند کارتونیست بجنوردی در فهرست برگزیدگان جشنواره ملی کاریکاتور «حماقت و تروریسم» استان کرمان قرار گرفت.
هیأت داوران جشنواره کاریکاتور «حماقت و تروریسم» همزمان با مبعث پیامبر مهربانی، به داوری آثار ارسالی به دبیرخانه جشنواره پرداختند.
براساس این گزارش، رضا باقری شرف ، محمد صالح رزم حسینی و زینب امیری مقدم داوران جشنواره کاریکاتور؛ در مدت سه روز به داوری میان ۴۰۲ اثر ارسالی از ۱۳۰ هنرمند از سراسر کشور پرداختند.
از میان ۴۰۲ اثر ۳۰ اثر به مرحله نهایی راه یافتند که شایسته دریافت لوح تقدیر مسابقه شده اند و از میان آنها پنج اثر با رأی هیأت داوران به عنوان آثار برتر جشنواره برگزیده شدند.
بر اساس آرای داوران، عباس ناصری از شهرستان بجنورد به عنوان نفر دوم شایسته دریافت جایزه ۲۰ میلیون ریالی و تندیس جشنواره شد.
عباس ناصری از هنرمندان برجسته استان و کشور در حوزه کاریکاتور و همچنین رئیس انجمن هنرهای تجسمی خراسان شمالی است.
===
برگزاری شب شعر «غروب روشن»  در مشهد 
جلیل فخرایی:همزمان با ایام پانزده خرداد، رحلت امام خميني(ره) و زعامت رهبر معظم انقلاب حضرت آیِت ا... خامنه‌ای، به همت حوزه هنری سازمان تبلیغات اسلامی و جمعی از شاعران آیینی و مشتاقان اهل بیت (ع) شب شعر غروب روشن در مشهد برگزار شد.
این خبر حاکی است، در این مراسم ابتدا سید مسلم موسوی با ذکر اینکه امام خمینی به عنوان مرجعی آگاه علاقه مند به ادبیات و هنر و یکی از شاعران برجسته و شاخص در این عرصه بود که حتی بیشتر رسانه‌های جهان در شب رحلت وی، او را علاوه بر مرجعی عالی قدر، به عنوان شاعری بزرگ و توانا یاد کردند.
پس از حسن مطلع سخنان سید رضا رضایی، شاعر پیشکسوت آیینی به قرائت سروده خویش پرداخت:
دوباره فصل دگر آمد ای همیشه بهار 
نقاب یخ زده، از چهره زمین بردار 
هلا همیشه بهار ای همیشه جاویدان
از انقلاب تو شد، چشم این جهان بیدار
پس از وی، سید صابر موسوی غزلی برای پدرش که جانباز شیمیایی است، قرائت کرد:
پدر دریای مواجی است گاه آرام می‌گیرد
که دریا از سکوتش هم تلاطم وام می‌گیرد
راضیه رجایی شاعر دفاع مقدس از مشهد نیزشعری در باب انتظار سرود:
ازچه اینجا نشستی به پا خیز
آب و جارو بزن کوچه‌ها را
غرق ایمان و گل کن زمین را
زنده کن لحظه‌های دعا را
پس از سید محسن علوی، غلامرضا غلامپور شاعر بعدی بود که این گونه دل مویه خویش را ارایه کرد:
این حرف دل شیعه ز اعماق وجود است
درباره قومی که زعمال یهود است
این زمزمه اهل ولا بوده و باشد
نفرین دل غمزده بر آل سعود است
پس از طیبه السادات ثابت و فاطمه اربابی، علی گردویی شاعر رباعی سرا شعر خود را این گونه سرود:
دلم داده گواهی خواهی آمد
علی رغم سیاهی خواهی آمد
نه دست تو که دست هیچ کس نیست
بخواهی یا نخواهی خواهی آمد
در ادامه پس ازسید محمد حمزه موسوی و جلیل فخرایی، شاعر شیرین سخن کلیدری فرامرز اکبری شعر خود را این گونه قرائت کرد:
ریخت برهم کاخ استبداد را
کرد ویران خانه بیداد را
ثبت باید کرد در تقویم دل 
انقلاب نیمه خرداد را
در پایان این مراسم که در مسجد امام حسن (ع) برگزار شد، حجت الاسلام علی عدالتی مجد، برگزار کننده کنگره‌های بزرگ فیض حضور و انتظار و مهدویت به ذکر خاطراتی از انقلاب اسلامی و دفاع مقدس و حضور گرم رزمندگان و تأثیر شعر و شاعر در روحیه تمامی جان بر کفان دفاع مقدس پرداخت.
===
نیش و نوش
سعید ترشیزی
قدس: اعلام آمادگی آلمان برای سرمایه گذاری در خراسان رضوی
نیش و نوش: لابد میخواد رو موتورسوارای مشهدی برای سری جدید سریال کبری11 سرمایه گذاری کنه!
قدس: برای جبران کاهش بودجه عمرانی استان از بخش خصوصی بهره می بریم
نیش و نوش: اگر هم بخش خصوصی همکاری نکرد از جیب هم استانیها بهره می برن!
قدس: با انحلال میزان، ابهام در حضور نماینده والیبال استان در لیگ برتر
نیش و نوش: نکنه انتظار دارن طلب سپرده گذاران رو بدن به بازیکنان والیبال!
قدس: سرمایه گذاری در حوزه معدن رونق چندانی ندارد
نیش و نوش: چون الان سرمایه گذاری تو حوزه دلالی و کلاهبرداری حسابی رونق داره!
قدس: باند سرقت فنس های آهنی و مالخر اموال مسروقه در مشهد دستگیر شدند
نیش و نوش: وقتی سگ نگهبان و دزدگیر رو میدزدن، فنس آهنی و سیم خاردار جای خود داره!
قدس: برای ارایه خدمات مطلوبتر به بیماران با کمبود فضا و نیرو مواجه هستیم
نیش و نوش: دیگه روشون نشده کمبود بودجه رو هم بگن!
===
گلایه شهروندان گنابادی از کمبود دندانپزشک
گناباد- سابقی: برخی شهروندان گنابادی  از کمبود دندانپزشک و نوبتهای طولانی در این شهرستان گلایه دارند. 
یک شهروند گنابادی گفت : چند روز پیش با دندان درد شدید به یکی از مراکز درمانی گناباد  مراجعه کردم که متاسفانه هیچ گونه اقدام جراحی در مورد من صورت نگرفت و فقط به نوشتن یک نسخه اکتفا شد.
عبدالرضا ابراهیم زاده افزود : متأسفانه نه تنها دردی از وجودم برداشته نشد که با بدرفتاری یکی از پزشکان هم روبه‌رو شدم.
وی یادآور شد: واقعاً جای شرمساری است که باید برای یک عصب کشی ساده دندان به مشهد بروم زیرا در گناباد به هر مطبی مراجعه کردم  به من برای یک ماه دیگر وقت دادند.
یک شهروند دیگر هم که نخواست نامش فاش شود، گفت : متأسفانه در درمانگاه‌های دولتی گناباد فقط دندان کشیده می شود و اگر خیلی کار کنند یک پر کردن ساده فقط انجام می گیرد.
وی ادامه داد : متأسفانه مشخص نیست ساعت کار یک پزشک در درمانگاه از چه زمانی شروع می شود و تا کی به پایان می رسد، چون ساعت یازده صبح پزشکی که در استخدام دولت است در مطب شخصی‌اش دیده می‌شود.
یک فرد آگاه در حوزه بهداشت و درمان نیز گفت: هیچ دندانپزشکی با تعرفه های دولتی حاضر به همکاری با مجموعه بهداشت و درمان نیست.
وی افزود : چند دندانپزشک هم که با درمانگاه‌های دولتی همکاری می کنند به این شرط با دانشگاه علوم پزشکی کار می کنند که بتوانند با کاهش ساعات کاری خود در درمانگاه ، ساعت یازده صبح در مطب خود باشند، زیرا برای پر کردن یک دندان در مطب به اندازه یک ماه کار در درمانگاه دستمزد می گیرند.
وی ادامه داد : متأسفانه دندانپزشکان که طرح خود را می گذرانند هم هنگام تقسیم به گناباد داده نمی شوند.
یک دندانپزشک هم در این خصوص گفت: متأسفانه گناباد با کمبود دندانپزشک روبه‌روست و استخدام دولتی هم در چند سال اخیر کمتر صورت گرفته است.
دکتر محسن دانا در پاسخ به این پرسش که اگر فردی به صورت فوری به اقدامهای دندانپزشکی نیاز داشت چه باید بکند، گفت : چند وقت پیش رسیدگی اورژانسی در حوزه دندان مطرح بود، اما اکنون در این بخش فوریتهای پزشکی تعریف نشده است.
رئیس مرکز بهداشت و درمان گناباد هم  گفت : هم اکنون کمبود شدید دندانپزشک در گناباد وجود دارد.
علی عالمی افزود : امسال طرح تحول نظام سلامت در حوزه دندانپزشکی مانند همه حوزه های دیگر ،در کل کشور به اجرا در می آید وبا اجرای این طرح بسیاری از مشکلات این حوزه حل خواهد شد و هم اکنون 6 دندانپزشک در دانشگاه علوم پزشکی گناباد استخدام هستند که تمام مراکز درمانی در گناباد و بجستان را پوشش می دهند.
وی در خصوص شرایط کاری دندانپزشکان در مراکز درمانی گفت : ساعات کاری از سالها پیش به دلیل کمبود نیرو در واقع به نوعی از نظر زمان حضور دندانپزشک کاهش یافته است و این کاهش فقط مربوط به گناباد نیست، بلکه در سراسر کشور نیز همین گونه است.
وی اضافه کرد : از چند سال پیش موضوع بومی گزینی در دستور کار پذیرش دانشجویان دندانپزشکی قرار گرفته است و هم اکنون پنج دانشجوی بومی گناباد در بیرجند مشغول تحصیل هستند و چون این دانشجویان دو برابر مدت تحصیل خود متعهد به خدمت در محل مورد نظر دانشگاه علوم پزشکی هستند ؛ مشکل کمبود دندانپزشک در آینده حل خواهد شد.
===
اخبار کوتاه
حذف سقف‌های لرزان مدارس خراسان‌شمالی دست خیران را می‌بوسد
بجنورد- خبرنگار قدس: مدیر کل نوسازی و توسعه و تجهیز مدارس خراسا‌ن‌شمالی گفت: باید خیران برای حذف سقفهای لرزان برخی از مدارس در استان اقدام کنند.
ابوالقاسم بابایی با اشاره به برگزاری جشنواره خیران مدرسه ساز در استان طی هفته گذشته اظهار داشت: هنوز جمع بندی کاملی از میزان تعهد خیران مدرسه ساز طی امسال در استان صورت نگرفته است.
وی ادامه داد: هم اکنون 632 خیر حقوقی و حقیقی در استان و در امر مدرسه سازی به عنوان بهترین عمل صالح فعالیت می‌کنند.
وی عنوان کرد: این تعداد از خیران از سال 85 تاکنون در قالب برپایی چندین مورد جشنواره خیران مدرسه ساز، 488 میلیارد ریال کمک نقدی و غیر نقدی همانند زمین و منزل مسکونی به این نهاد در استان متعهد شده اند.
وی خاطرنشان کرد: امیدواریم با مشارکت و ورود بیش از پیش خیران به عرصه مدرسه سازی، دیگر فضاهای خشتی و گلی،کانکسی و سقفی لرزان بر سر دانش آموزان این استان مشاهده نشود.
بابایی با اشاره به وجود 60 باب آموزشگاه با 120 کلاس درس خشتی و گلی در استان،یادآور شد: برای حذف این تعداد مدرسه خشتی و گلی در استان 100 میلیارد ریال اعتبار هزینه شود.
نداشتن بودجه یکی از مشکلات ستادهای  اوقات فراغت است
بردسکن- خبرنگار قدس: دبیر ستاد اوقات فراغت شهرستان بردسکن از راه اندازی 10 پایگاه اوقات فراغت دانش آموزان در فصل تابستان خبرداد.
غلامحسین غفوری درجلسه ستاد اوقات فراغت بردسکن گفت: امسال با برنامه ریزی های انجام شده مقرر شد 10 پایگاه تابستانی غنی سازی اوقات فراغت دانش آموزان در چهار رشته قرآنی ، فرهنگی هنری، ورزشی و مهارتی در سطح شهر، مراکز بخشها و دهستانها برگزار شود. 
مدیر آموزش و پرورش بردسکن افزود: پیش بینی می‌شود از جامعه 13 هزار نفری دانش آموزان شهرستان بیش از چهار هزار نفر جذب کلاسهای اوقات فراغت شوند. 
وی نداشتن بودجه را یکی از مشکلات ستادهای اوقات فراغت عنوان کرد و گفت: متأسفانه ستادهای اوقات فراغت بدون هیچ گونه اعتباری در ایام تابستان فعالیت می‌کنند که این مهم باعث پایین آمدن کیفیت و کارایی در پایگاه‌های تابستانی می‌شود. 
یک مسؤول:  توسعه هر منطقه از طریق توسعه دانایی صورت می‌پذیرد
گناباد-خبرنگارقدس:مشاور وزیر و رئیس مؤسسه آموزش علمی و کاربردی سازمان بهزیستی کشور گفت: توسعه در ابعاد مختلف از طریق توسعه دانایی و گسترش کمی و کیفی مراکز آموزشی صورت می‌پذیرد 
 وحیده نگین در مراسم آغاز بهره برداری از نماز خانه و ساختمان جدید آموزشی مرکز علمی کاربردی بیدخت افزود: آمار جمعیت دانشجویی در شهرستان گناباد نشان می‌دهد که مردم این منطقه دانایی را ارج می‌نهند. 
وی ادامه داد: مراکز علمی و کاربردی به هدف کاهش آسیبهای اجتماعی به وجود آمده‌اند، چرا که اگر بناست در این زمینه هزینه صرف شود، باید با استفاده از نیروهای آموزش دیده این کار صورت پذیرد. 
وی با تشکر از خیرانی که در ساخت نمازخانه و ساختمان آموزشی مرکز علمی کاربردی بیدخت اهتمام داشته‌اند، ادامه داد: این روحیه خیری که در مردم شهر بیدخت وجود دارد، وظیفه ما را سنگین می‌سازد و این تعهد را ایجاد می‌کند که در بهتر شدن این مرکز بیشتر بکوشیم. نماینده مردم شهرستانهای گناباد و بجستان نیز در این مراسم گفت: مرکز علمی کاربری بیدخت گناباد می‌تواند به عنون یک الگو برای توسعه این مراکز در سطح کشور دیده شود. 
حجت الاسلام محمد رجایی افزود: مرکز علمی کاربری بیدخت اولین مرکزی است که در خارج از استان به وجود آمده است و توسعه این گونه مراکز در شهرستانهای باعث می‌شود که مهاجرت به شهرهای بزرگ کمتر صورت بگیرد.
40 درصد اعضای کتابخانه‌های عمومی  خراسان شمالی  جوان هستند
بجنورد - خبرنگار قدس: مدیرکل کتابخانه‌های عمومی خراسان شمالی با بیان اینکه یکی از شاخصهای ارتقای دانش بشری در جامعه بستگی به افراد کتابخوان آن جامعه دارد، گفت: 40 درصد اعضای کتابخانه‌های عمومی استان در رده سنی جوان هستند که نشان دهنده توجه جوانان به کتاب و کتابخوانی است.
علی رحیمی افزود: کتابخانه‌های عمومی کارکردهای، فرهنگی، آموزشی و اجتماعی دارد و همچنین کتابخانه‌های عمومی پایگاه دایمی اوقات فراغت هستند و به عنوان نهادی اجتماعی خدمات ارزنده‌ای ارایه می‌دهند.وی با بیان اینکه گسترش فرهنگ مطالعه در جامعه نیازمند فراهم کردن بسترهای لازم است، عنوان کرد: این امر موجب روی آوردن هر چه بیشتر نسل جوان به کتاب و کتابخوانی می‌شود.
وی از برگزاری مسابقات کتابخوانی با عنوان «جوان و آرامش» از نوشته‌های محمد سبحانی نیا خبر داد و افزود: علاقه‌مندان تا 28 خرداد ماه جاری می‌توانند با مراجعه به سایت شبکه کتابخوانان حرفه‌ای «booki.ir» در این مسابقه شرکت کنند.
