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قطعه مشهد-  نیشابور-  سبزوار به طول 223 کیلومتر؛ آغاز عملیات اجرایی آزادراه حرم تا حرم از مشهد
مهناز خجسته نیا:  قدس ویژه خراسان  
عملیات اجرایی قطعه سوم آزاد راه حرم تا حرم (مشهد- نیشابور- سبزوار) به طول 223 کیلومتر طی مراسمی با حضور وزیر راه و شهرسازی از مشهد آغاز شد.
به گزارش خبرنگار ما، در این مراسم وزیر راه و شهرسازی از اتمام عملیات این قطعه از آزاد راه تا حرم تا سال 98 با برآورد دو هزار و 500 میلیارد تومان هزینه خبر داد و گفت: قطعه اول این آزاد راه (قم - گرمسار) به طول 152 کیلومتر در دست بهره برداری و قطعه دوم (گرمسار- سمنان) در دست مطالعه است. 
آخوندی با بیان اینکه هم اکنون دو هزار کیلومتر آزادراه در کشور وجود دارد، افزود: براساس برنامه ریزی انجام شده این میزان تا پایان دولت یازدهم به پنج هزار کیلومتر می رسد.
به گفته وی، از این پنج هزار کیلومتر آزادراه، احداث هزار و 700 کیلومتر در دست مطالعه و هزار و 300 کیلومتر نیز در حال اجراست. 
* احداث آزادراه با منابع دولتی امکان‌ناپذیر است
وزیر راه و شهرسازی احداث این میزان آزاد راه از محل منابع دولتی را تصوری بیجا دانست و گفت: احداث این حجم آزادراه با بودجه دولتی امکان‌ناپذیر است.
آخوندی بودجه نگهداری آزادراه‌های در دست بهره برداری کشور را سالانه هشت هزار میلیارد تومان اعلام کرد و افزود: بنابراین برای تامین بودجه ساخت و نگهداری آزادراه‌های در دست اجرای کشور نیازمند تدبیر اندیشه هایی جدید هستیم.
وی با اشاره به هزینه 10 میلیارد تومانی احداث هر کیلومتر آزاد راه اظهار داشت: با این احتساب برای احداث سه هزار کیلومتر آزاد راه در دست اجرا، 30 هزار میلیارد تومان اعتبار نیاز است.
وی با تأکید براینکه نمی توان برای ساخت، توسعه و ارتقای کیفیت راههای کشور فقط به بودجه دولتی متکی بود، افزود: براساس این سیاست، سهم سرمایه‌گذاری بخش خصوصی نسبت به دولت از 60 به 40 در سالیان گذشته اکنون به 70 به 30 رسیده است.
* ضرورت اتصال خراسان رضوی به آزادراه‌های فراملی
وزیر راه و شهرسازی در ادامه با اشاره به نقش تاریخی خراسان بزرگ در تمدن اسلامی گفت: نگاه من به مشهد نگاه به تاریخ کهن اسلامی است. 
آخوندی با اظهار تاسف از تنگناهای شدید مالی افزود: اگر در این تنگنا نبودیم و امکان تأمین منابع مالی فراهم بود بدون تردید به دنبال احداث آزاد راه‌های فراملی در اتصال به خراسان بودم.
وی مشهد را از حیث اتصال به شبکه آزاد راه‌ها و خطوط ریلی و هوایی بسیار حایز اهمیت خواند و اظهار داشت: توسعه تجارت کشور چین تکمیل کریدور شرق و غرب ایران را علاوه بر احداث کریدور شمال - جنوب ضرورت بخشیده است.
* 60 درصد احداث آزادراه‌ها در دست قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا (ص)
در این مراسم فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) نیز از احداث 60 درصد آزادراه‌های کشور توسط این قرارگاه خبر داد.
سردار عبداللهی با بیان اینکه هم اکنون هزار و 350 کیلومتر آزادراه توسط قرارگاه خاتم الانبیا(ص) به صورت مشارکتی با دولت در دست ساخت است، گفت: سهم قرارگاه خاتم الانبیا(ص) از ساخت این آزادراه‌ها 70 درصد است.
وی با اشاره به مشکلات مالی کشور اظهار داشت: این در حالی است که ما سرمایه‌گذاری در هیچ پروژه ای را تعطیل نکرده ایم و با تمام توان و مدیریت جهادی پای کار هستیم.
وی با بیان اینکه با ساخت قطعه اول آزادراه حرم تا حرم سالانه 200 میلیارد تومان در مصرف سوخت صرفه جویی می‌شود، گفت: تمام تلاش خود را می‌کنیم تا در زمان مقرر کل این پروژه را به بهره برداری برسانیم. 
فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) در خصوص مهار آبهای مرزی نیز گفت: در حال حاضر 10 میلیارد و 300 میلیون مترمکعب آب از مرز  خارج می‌شود که قرارگاه خاتم الانبیا(ص) با مشارکت 70 درصدی سعی دارد تا پایان دولت یازدهم با بهره برداری از این آبها 60 هزار هکتار زمین را زیر کشت ببرد.
* انتقاد استاندار از سهم ناچیز خراسان رضوی از آزادراه
استاندار خراسان رضوی هم در این مراسم با ابراز تاسف از سهم پایین این استان در بهره مندی از آزاد راه نسبت به متوسط کشور گفت: متأسفانه خراسان رضوی با 14 میلیون زائر جاده ای در سال هنوز سهم بسزایی از میزان آزاد راه‌های کشور ندارد.
رشیدیان، توجه دولت یازدهم به ساخت و توسعه زیرساختهای حمل و نقل خراسان رضوی را به فال نیک گرفت و اظهار امیدواری کرد: با تکمیل این قطعه از آزاد راه حرم تا حرم سهم خراسان رضوی در بهره‌مندی از آزاد راه‌های کشور به متوسط کشور نزدیک شود.
حجت الاسلام پژمانفر نماینده مردم مشهد در مجلس شورای اسلامی نیز در این مراسم گفت: امروز مشهد تنها متعلق به سه میلیون و 200 هزار نفر جمعیت ساکن و 80 میلیون زائر سیار نیست.
مدیرکل راه و شهرسازی خراسان رضوی نیز در این مراسم گفت: آزادراه حرم تا حرم در کریدورهای شرق و غرب و شبکه بزرگراهی آسیایی واقع است.
اخوان عبداللهیان افزود: اتصال این آزادراه به شبکه آزادراهی داخل کشور موجب ایجاد کریدور آزاد راهی غرب به شرق، اتصال آن به ترکیه و راه‌های بین المللی از طریق مرز بازرگان می شود.
گفتنی است، روز گذشته پروژه‌های عمرانی دیگری شامل افتتاح 125 کیلومتر راه روستایی، قطعه یکم بزرگراه طرقبه - شاندیز به طول 5/2 کیلومتر، 236 واحد پروژه مسکونی در بافت فرسوده مشهد و مسجد امام خمینی(ره) بازیربنای 1400 مترمربع در منطقه ثامن با حضور وزیر راه و شهرسازی افتتاح شد.
===
===
خراسانی‌ها آخر هفته گرمی را تجربه می‌کنند
کارشناس مرکز پیش بینی اداره کل هواشناسی خراسان رضوي از وزش باد نسبتاً شدید در مناطق مختلف این استان خبر داد.
فریدون سنگچولی گفت: وزش باد در مناطق مختلف خراسان رضوي از یکشنبه آغاز شده و تا سه شنبه ادامه دارد.
به گفته وی سرعت باد همراه با گرد و غبار در برخی از مناطق نظیر نیمه شمالی و شمال شرق خراسان رضوي به 70 کیلومتر در ساعت می‌رسد.
وی با اشاره به گرمای هوا در شهر مشهد، گفت: دمای هوا در این شهر طی امروز و فردا به 29 درجه کاهش خواهد یافت، اما از روز پنجشنبه دوباره افزایش می‌یابد، بنابراین شهروندان طی هفته آینده روزهای گرمی را تجربه خواهند کرد.
===
کشف بقاياي لاشه پلنگ ايراني  در خراسان شمالي
بجنورد- خبرنگار قدس: مدير کل حفاظت محيط زيست خراسان شمالي گفت: براساس خبر يکي از همياران محيط زيست مبني بر مشاهده لاشه پلنگ مأمورين يگان به محل اعزام شدند. 
مطهري افزود: لاشه پلنگ در مرز مانه و راز توسط يکي از اهالي مشاهده شد که اين لاشه براي بررسي هاي بيشتر به اداره کل منتقل شد. 
وي با بيان اينکه از لاشه حيوان فقط جمجمه، ستون فقرات و استخوان دست باقي مانده بود افزود: با توجه به گذشت مدت زمان حدود 30 تا 40 روزه از زمان مرگ پلنگ و تغذيه ساير گوشتخواران از لاشه، آثار و علائمي مبني بر اصابت گلوله مشاهده نشد. 
مطهري افزود: بدليل جوان بودن اين پلنگ احتمال کشته شدن توسط ساير جانوران منطقه وجود دارد و تحقيقات در خصوص علت مرگ اين پلنگ ادامه دارد. 
وي کشته شدن 3 قلاده پلنگ در سال جاري را تأسف انگيز اعلام کرد و افزود: هم اکنون نگران تعداد اين گونه با ارزش در سطح استان هستیم.
مدير کل حفاظت محيط زيست خراسان شمالي افزود: وجود گونه هاي جانوري با ارزش چون پلنگ در منطقه عاملي براي کنترل جمعيت گراز و گرگ است. 
خراسان شمالي يکي از زيستگاههاي مهم گونه در معرض خطر انقراض پلنگ ايراني محسوب مي شود. 
===
عامل قتل محیط ‌بان شیروانی  دریک قدمی چوبه دار
مديركل حفاظت محيط زيست خراسان شمالی گفت: حکم قصاص قاتل محیط ‌بان شیروانی از سوی قضات دیوانعالی کشور قطعی و عامل قتل در یک قدمی چوبه دار قرار گرفت.
علی‌اصغر مطهری افزود: با تأیید حکم اعدام قاتل سعید پرهام محیط‌ بان شیروانی، مجرم اصلی پرونده در یک قدمی چوبه دار قرار گرفت.
وی اظهار داشت: این قتل در سال ۸۹ و پس از تعقیب و گریز شکارچیان و محیط‌ بان شیروانی در منطقه گلیل شیروان رخ داد که سرانجام باعث شهادت محیط‌بان شیروانی شد.
مطهري افزود: پس از دستگیری چند متهم پرونده، متهم اصلی در دادگاه به قصاص محکوم که رأی صادره در دیوانعالی کشور هم تأیید شد.
===
عملیات تخریب 14 معدن غیرمجاز ارتفاعات جنوبی مشهد آغاز شد
عملیات تخریب 14 معدن غیرمجاز ارتفاعات جنوبی مشهد با حضور نمایندگان شهرداری، سازمان راه و شهرسازی، سازمان صنعت، معدن و تجارت و همچنین نیروی انتظامی آغاز شد.
مدیر کمربند سبز مشهد در حاشیه اجرای حکم تخریب این معادن در جمع خبرنگاران بیان کرد: در راستای اجرای مصوبات شورای حفظ حقوق بیت‌المال فاز سوم رفع تصرف در ارتفاعات کمربند جنوبی اجرا می‌شود.
سعید پاک سیما افزود: در فاز اول اراضی صابر 2 و در فاز دوم اراضی خسروآباد در ارتفاعات جنوبی مشهد رفع تصرف شد.
وی گفت: در فاز سوم که عملیات آن امروز آغاز شده، 14 معدن غیرمجاز ظرف 3 روز تخریب و وضعیت آن به حالت قبلی بازگردانده می‌شود.
مدیرکمربند سبز مشهد تصریح کرد: فعالیت این معادن در ارتفاعات جنوبی مشهد سبب تخریب طبیعت شده است.
پاک سیما در پاسخ به این سوال که در حال حاضر معدن مجازی در ارتفاعات جنوبی مشهد فعال است، گفت: در حال حاضر دو معدن مجاز در ارتفاعات جنوبی مشهد فعال است که همین معادن نیز موجب تخریب طبیعت می‌شود.
به گفته وی مقام قضایی در حال بررسی پروانه‌های بهره‌برداری این معادن است که یا ابطال و یا به جای دیگری منتقل ‌شود.
مدیر کمربند سبز مشهد ادامه داد: در ارتفاعات جنوبی مشهد بیش از 79 مورد تصرف شامل باغ، ویلا، منزل و معادن بوده که رفع تصرف شد.
پاک سیما در ادامه با بیان اینکه بخشی از اراضی ارتفاعات جنوبی مشهد متعلق به دستگاه‌های نظامی و انتظامی است، ادامه داد: برای کاشت درخت در اراضی متعلق به دستگاه‌های نظامی و انتظامی، شهردار مشهد ورود پیدا کرده و در حال مذاکره هستیم.
===
عضو هیأت رئیسه شورای شهر مشهد:  مشهد بسیار آرام  برای پایتخت فرهنگی 2017 آماده می‌شود
مرتضی روشنی:    قدس ویژه خراسان  
با نزدیک شدن به سال 2017 میلادی گویا مسؤولان شهری مشهد نیز جدی‌تر به پایتخت فرهنگی جهان اسلام نگاه می‌کنند و این موضوع را می توان از نشست‌های گوناگون که در این باره برگزار می‌‌شود،تأیید کرد.
برگزاری نخستین نشست شورای راهبردی مشهد 2017 از جمله این جلسات است که در آن اعضا به تبادل نظر و ارائه راهکارهای مورد نظر پرداختند تا در دومین نشست بر روی پیشنهادهای ارائه شده بتوانند به جمع بندی نهایی رسیده و طرحهای مورد پسند را مصوب نمایند.
عضو هیأت رئیسه شورای اسلامی شهر مشهد در این باره گفت:قرار شده حداقل هر ماه یک بار جلسه شورای راهبردی مشهد 2017 برگزار شود.این شورا خود مشتمل بر سه کار گروه فنی و عمران،رسانه و فرهنگی و اجتماعی است.
سید جلال فیاضی درباره آخرین اقدام‌های صورت گرفته درباره مشهد 2017 اظهار داشت: هم اکنون اعضای شورای راهبردی دیدگاه‌ها و پیشنهادهای خود را ارايه کرده‌اند و انتظار می‌رود در دومین جلسه که احتمالاً ششم تیرماه خواهد بود،برخی از این پیشنهادها به تصویب برسد.
وی درباره پیشنهادهای ارايه شده گفت:احداث بنای فاخری در محل معراج شهدا و چند بوستان فاخر در شهر،راه اندازی خط دو و حتی بخشهایی ازخط سه قطار شهری،برگزاری جشنواره‌های فرهنگی-هنری در زمینه‌های مختلف،ایجاد سمفونی امام رضا (ع)، تهیه یک فیلم مستند فاخر درباره مشهد یا امام رضا (ع) و...از جمله پیشنهادهایی بود که در نخستین نشست ارائه شد.
وی درباره ساخت سالن همایش بین المللی نیز اظهار داشت:ما نیازمند یک سالن مجهز و مناسب سال 2017 هستیم که در نخستین جلسه هم به این موضوع اشاره شد و شهرداری مشهد آمادگی خود را برای همکاری با سرمایه گذارانی که می‌خواهند در این باره قدم جلو بگذارند،اعلام کرده است.
===
روی خط حادثه
رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر خراسان رضوی خبر داد: دستگیری 1500 مجرم در طرح ارتقای امنیت اجتماعی
رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر خراسان رضوی از دستگیری هزار و 500 مجرم با اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی در استان خبر داد و گفت: چهارم تیر ماه سال‌جاری 5/3 تن مواد مخدر در اردوگاه آموزشی ثامن‌الائمه(ع) مشهد امحا می‌شود.
سرهنگ حسین مولوی‌نسب اظهار داشت: سال 93 بیش از 20 تن مواد مخدر توسط نیروهای انتظامی استان کشف و ضبط شد.
وی با بیان اینکه همچنین حدود سه تن مواد افیونی توسط پلیس مرزبانی استان کشف شد، افزود: سال گذشته بیش از 21 هزار نفر افراد مرتبط با جرایم مواد مخدر در خراسان رضوی دستگیر شدند و 67 باند ورود و توزیع مواد مخدر نیز در استان متلاشی شد.
رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر خراسان رضوی تصریح کرد: همچنین توقیف بیش از 500 دستگاه انواع خودرو‌ی سبک و سنگین قاچاقچیان و ارجاع حدود 18 هزار و 800 فقره پرونده مرتبط با مواد مخدر به مراجع قضایی از دیگر آمار مرتبط با این حوزه انتظامی بوده است.
مولوی‌نسب با بیان اینکه 10 مرحله طرح ارتقای امنیت اجتماعی از ابتدای سال تاکنون اجرا شده است، بیان کرد: دستگیری هزار و 500 نفر و کشف 800 کیلوگرم مواد مخدر از ابتدای امسال در راستای طرح ارتقای امنیت اجتماعی صورت گرفته است.
17 جلسه آموزشی در مراکز دولتی، سازمانها و کارخانجات و 22 جلسه آموزش در مساجد، مدارس و دانشگاه‌ها برپا شده است.
* سرکشی به آرایشگاه ها
رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر خراسان رضوی با اعلام اینکه سرکشی به آرایشگاه‌ها، باشگاه‌های ورزشی، عطاری‌ها و دیگر واحد‌های صنفی در استان انجام می‌شود، گفت: تمام تذکرات و نکات در مورد مبارزه با مواد مخدر به واحد‌های صنفی ابلاغ شده است و هیچ گونه تخلفی در این زمینه (قرصهای لاغری، ترامادول، معجون بیرجندی، ریتالین و...) مورد قبول نیست.
وی تصریح کرد: چهارم تیرماه همزمان با هفته جهانی مبارزه با مواد مخدر 5/3 تن مواد مخدر در  اردوگاه آموزشی ثامن الائمه(ع) مشهد امحا می‌شود.
کودک 12 ساله قرباني شتابزدگي پدر شد
بجنورد- خبرنگار قدس: فرمانده انتظامي شيروان از فوت پسر بچه 12 ساله اي بر اثر بي احتياطي پدرش حين خارج کردن خودرو از پارکينگ خبر داد. 
سرهنگ"علي پاکدل" گفت: در پي اعلام مرکز فوريت هاي پليسي 110 مبني بر يک مورد تصادف منجر به فوت در يکي از روستاهاي شهرستان شيروان، بلافاصله ماموران پاسگاه انتظامي "عبدآباد" جهت بررسي و صحت و سقم موضوع به محل اعزام شدند. 
وي بيان داشت: با حضور ماموران در محل مشخص شد پدر متوفي در حين خروج خودروي شخصي خود از پارکينگ بوده است که پسر بچه 12 ساله خود را مقابل خودرو مي بيند و به قصد ترمز کردن شتابزده شده و پدال گاز را فشار داده و با برخورد با پسرش منجر به جراحت شديد وي مي شود. 
فرمانده انتظامي شهرستان شيروان در ادامه خاطرنشان کرد: در اين سانحه دلخراش کودک 12 ساله بعد از انتقال به بيمارستان امام خميني(ره) شيروان فوت مي کند. 
عامل حمله به مأمور پلیس در مشهد دستگیر شد
فرمانده انتظامی مشهد از دستگیری دو تن از اراذل و اوباش مخوف در مشهد خبر داد.
 سرهنگ حجت نیک مرام در تشریح دو پرونده شرارت وسرقتهای مخوف در شهر مشهد گفت: ساعت 18 سیزدهم اردیبهشت ماه امسال یکی از مأموران کلانتری خواجه ربیع مشهد که برای پیگیری گزارش سرقت موتورسیکلت به حوزه استحفاظی کلانتری رفته بود با حمله فرد شروری مواجه شد و از ناحیه صورت بر اثر اصابت ضربه چاقو بشدت زخمی شد.
وی خاطر نشان کرد: درجه دار نیروی انتظامی به مرکز درمانی منتقل و تحت مراقبتهای پزشکی قرار گرفت، اما در اثر ضربه وارده اعصاب حسی گونه سمت راست این مأمور وظیفه شناس دچار آسیب شده است.
فرمانده انتظامی مشهد گفت: تحقیقات پلیسی پس از گذشت 35 روز به نتیجه رسید و تیم دایره آگاهی کلانتری خواجه ربیع روز هفدهم خردادماه، متهم پرونده را در آخرین مخفیگاهش که منزلی واقع در خیابان مسلم مشهد بود دستگیر کردند.
متهم که دارای سه فقره سابقه کیفری به اتهام شرارت در حالت مستی است در اعترافات خود بیان داشت روز سیزدهم اردیبهشت به خاطر مصرف مشروبات الکلی از حالت عادی خارج شده و به سوی مأمور نیروی انتظامی حمله ور شده است. این فرد که از اراذل و اوباش خواجه ربیع است برای رسیدن به سزای اعمال مجرمانه خود به مراجع قضایی معرفی شده است.
آزرا با 204 کیلومتر سرعت در محور بجستان متوقف شد 
خودرو هیوندا با سرعت 204 کیلومتر توسط مأموران پلیس راه محور بجستان -فیض آباد توقیف شد.
 فرمانده نیروی انتظامی بجستان گفت: تیم کنترل  سرعت راه حین کنترل خودروهای عبوری در محور بجستان -فیض آباد یک دستگاه خودرو هیوندا آزرا را به علت دو تخلف همزمان سرعت و سبقت غیر مجاز متوقف کردند.سرهنگ محمد علی صادقیان افزود: این خودرو با سرعت 204 کیلومتر بر ساعت در حرکت بود که برهمین اساس توقیف و روانه پارکینگ شد.
