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نوري به قطر رفت، كرار در آستانه جدايي؛ بحران بازي‌ساز در استقلال و پرسپوليس
حمیدرضا عرب: تنها هافبك بازي‌ساز باقي مانده در پرسپوليس به قطر رفت. محمد نوري كه در سالهاي اخير همواره نقش بازي‌ساز را براي تيمش بازي كرده، سرانجام از تركيب سرخها جدا شد و به تيم المسيمير قطر پيوست. انتقالي كه سر و صداي زيادي هم ميان هواداران اين تيم ايجاد كرد و عده‌اي در صفحات مجازي، نوري را به دليل اتخاذ چنين تصميمي به شدت مورد نكوهش قرار دادند. 
دليل اين ناراحتي شايد از آن نقطه نشأت مي‌گيرد كه برخي از هواداران پرسپوليس هم مي‌دانند كه با جدايي نوري، ممكن است تيم آنها در طول فصل پانزدهم هرگز نتواند خلأ يك هافبك بازي‌ساز را پر كند. شايد همين گونه هم خواهد شد. اكنون سرخها با معماي بزرگي مواجهند و نمي‌دانند جاي خالي محمد نوري را بايد چگونه پر كنند. از فرشاد احمدزاده كه فصل پيش در تراكتورسازي بازي مي‌كرد، به عنوان جانشين احتمالي اين بازيكن در تركيب اصلي ياد مي‌شود، اما شايد اين بازيكن جوان هم نتواند جاي خالي نوري را به طور كامل پر كند و پرسپوليس فصل پانزدهم را با انبوهي از مشكلات در اين ناحيه پشت سر بگذارد. 
دردي كه سرخها گرفتارش هستند، ممكن است استقلالي‌ها نيز تجربه كنند. كرار جاسم تنها هافبك بازي‌ساز آبی‌ها براي بازگشت به تمرينات اين تيم شرایطي را مطرح كرده است، كرار براي اينكه در تمرين استقلال حاضر شود، طلب پول كرده و استقلالي‌ها كه وضعيت نامناسبي در بخش اقتصادي خود دارند، نمي‌دانند چگونه پاسخ درخواست اين بازيكن را بدهند. 
كرار هم مي‌داند كه اگر استقلال او را از دست بدهد، ديگر نمي‌تواند بازيكني را در اين مدت كوتاه باقي مانده به جايش جذب كند و به همين دليل است كه تلاش مي‌كند پيش از حضور دوباره در تمرينات، پولش را به طور كامل دريافت كند. 
كرار هفته گذشته نيز حرفهايي درباره چند پيشنهاد خارجي و داخلي به زبان آورده بود، اما در نهايت به تهران بازگشته تا پاي ميز مذاكره با مسؤولان باشگاه استقلال بنشيند و اگر شد تا پيش از بازگشت به تمرين،‌ پولش را دريافت كند. بازي تازه‌اي نيست كه از كرار جاسم شاهديم. هافبك عراقي با اين سبك مي‌كوشد، به بهترين شكل براي خودش كسب درآمد كند. او كه با فوتبال ايران به خوبي آشناست و مي‌داند بازي‌سازهايي همچون بختيار رحماني، قاسم حدادي‌فر، ايمان مبعلي، محرم و رسول نويدكيا تيم دارند و ديگر گزينه‌اي نيست در مقابل استقلالي‌ها حاضر به عقب نشيني نيست. استقلال يا بايد امروز پولي كه كرار خواسته را تأمين كند و يا اينكه قيد داشتن يك پلي ميكر را هر قدرهم كه حاشيه‌ساز باشد، بزند. 
براي استقلالي‌ها نيز به نظر نمي‌رسد، راه ديگري جز راضي كردن كرار باقي مانده باشد. كراري كه افزون بر حقوق باقي مانده فصل پيش خود، سخت به دنبال افزايش حقوق فصل آينده‌اش است. آخرين پيشنهادي كه كرار جاسم به استقلال داده افزايش 20 درصدي حقوقش است و مي‌خواهد با مبلغ چشمگيرتري گام به ليگ پانزدهم بگذارد.
نكته مهم درباره هافبك عراقي استقلال محروميتش پس از پايان قرارداد اين فصل از حضور در فوتبال ايران است و اين بازيكن در فصلهای آينده ديگر نمي‌تواند براي فوتبال ايران به ميدان برود. استقلال حتي اگر قرارداد كرار را هم تمديد كند و اين فصل را با بازي‌ساز پشت سر بگذارد، براي فصل آينده بايد حتماً به فكر چاره باشد و بازيكني را دراين پست به خدمت بگيرد.
===
کونته: عصبانی‌ام، اما ادامه می‌دهم! درخواست محاکمه مربی تیم ملی ایتالیا
اسماعیل‌زاده:  دادستانی شهر کرمونا بعد از پایان تحقیقات اولیه در مورد ماجرای شرط بندی‌های اخیر در فوتبال این کشور، خواهان محاکمه آنتونیو کونته، مربی تیم ملی این کشورشد. اتهام وارده به کونته تخلف و کلاهبرداری ورزشی است و علاوه بر او دادستان خواهان محاکمه چند بازیکن و مربی دیگر فوتبال این کشور از جمله مائوری، سینیوروی و کولانتونو هم شده است.
طبق تحقیقات صورت گرفته این افراد نتیجه شصت بازی از رقابتهای باشگاهی فوتبال ایتالیا را دستکاری کرده بودند. در ابتدا اعلام شده بود که 200 بازی دستخوش این شرط بندی‌ها بوده ولی مدارک کافی برای اثبات شرط بندی در این تعداد مسابقه یافت نشد. بازی آلبینولفه و سیه نا در تاریخ 29 می سال 2011 عامل اصلی محاکمه کونته در دادگاه خواهد بود.
کونته در آن زمان مربی سیه نا بود و در درخواست دادستان از قاضی برای آغاز محاکمه او به توافق‌های منعقد شده بین مربیان فدراسیون مبنی بر حفظ رفتار اخلاقی بازیکنان اشاره شده و از نگاه دادستان کونته به این وظیفه خویش عمل نکرده است. 
کونته که هم اکنون در تعطیلات تابستانی به سر می‌برد در واکنش به این خبر با ابراز ناراحتی و عصبانی از درخواست محاکمه‌اش که احتمال آن از چند روز پیش در رسانه‌ها مطرح شده بود، گفت که در ادامه کارش با تیم ملی مصمم بوده و وکلایش در حال بررسی راهکارهای لازم برای مواجهه با این موضوع هستند. کونته متهم است که با علم به تبانی صورت گرفته بین بازیکنان تیمش و حریف در آن بازی، مانع انجام این تبانی نشده است.  
===
منصوریان چگونه سید جلال را جذب کرد؟ قرارداد یک میلیارد و پانصد میلیونی به همراه بازوبند کاپیتانی
پیمان طالبیان : هرچند بسیاری ازرسانه های خبری دراخبارنقل وانتقالات خود مدعی شده بودند سید جلال حسینی با باشگاه استقلال به توافق رسیده اما این بازیکن روز سه شنبه پس از ملاقات خصوصی با علیرضا منصوریان به عنوان بازیکن جدید نفت تهران با این باشگاه به توافق رسید و امروز به  صورت رسمی به عضویت این باشگاه در خواهد آمد.
توافق ناگهانی حسینی ونفت این سؤال را برای هواداران استقلال و پرسپولیس به وجود آورد که وی بر اساس چه متر و معیاری به نفت پیوست درصورتی که پرسپولیس و استقلال با پیشنهادهای قابل توجهی برای جذب  او اقدام کرده بودند. گفته می شود منصوریان در جریان ملاقات با سید جلال به او وعده های قابل توجهی ارائه داده و تاکید کرده او لیدر تیم نفت خواهد شد که این مسأله توانمندی های او در فوتبال ایران را به اثبات خواهد رساند.
گفته می شود، سید جلال حسینی با قراردادی یک میلیارد و پانصد میلیون تومانی پیراهن نفت را می پوشد، البته سقف قرارداد نفتی ها پایین تر از این حرف هاست و این باشگاه بالای 700 میلیون تومان معمولا قرارداد نمی‌بندد اما این اتفاق به کمک علیرضا منصوریان افتاد.
ظاهرا درزمانی که بحث پیوستن منصوریان به نفت تهران مطرح بود این مربی درجلسه ای با دست اندرکاران باشگاه تاکید کرد برای موفقیت درلیگ قهرمانان آسیا باید یکی دو بازیکن بالای یک میلیارد تومانی خرید. از قرار معلوم این خواسته با موافقت مسؤولان باشگاه نفت تهران مواجه شد تا برهمین اساس سید جلال حسینی مدافع گران قیمت تیم ملی کشورمان به این تیم ملحق شود.
==
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ادعایی که می تواند دردسر ساز شود؛ حاج صفی گران ترین بازیکن لیگ پانزدهم!
سینا حسینی : پس از ثبت قرارداد سید مهدی رحمتی با باشگاه استقلال خیلی ها مدعی شدند قرارداد این بازیکن ،گران ترین قرارداد فصل پانزدهم لیگ برتراست اما حالا خبر می رسد یک قرارداد نجومی درلیگ پانزدهم وجود دارد که رکورد قرارداد رحمتی را شکسته است. در تازه ترین گمانه زنی های منتشرشده دررسانه‌های خبری گفته می شود باشگاه سپاهان اصفهان با عقد قراردادی نجومی رکورد قراردادهای موجود در لیگ پانزدهم را شکسته است .
یکی ازنزدیکان به باشگاه سپاهان اصفهان مدعی شد این باشگاه برای جلوگیری ازکوچ یکی ازستاره های فوتبال ایران به لیگ های عربی با درخواست یک میلیارد و هفتصد میلیون تومانی احسان حاج صفی موافقت و قراردادش را تمدید کرد. این درحالیست که به تازگی سازمان لیگ به باشگاههای لیگ برتری هشدارداده که بازیکنی بالای یک میلیارد تومان نخرند. حال باید دید واکنش این سازمان و  رئیس اصفهانی اش نسبت به قرارداد حاج صفی چیست؟
البته درقرارداد حاج صفی و سپاهان قید شده است اگر پیشنهاد خارجی برای این بازیکن وجود داشته باشد باشگاه با خروج وی موافقت خواهد کرد.
===
شوخی بد فلورنتینو پرس با میلان؛ رئال سراغ «زلاتان» می‌رود؟
عظیمی:  نشریه کاتالونیایی اسپورت روز سه شنبه از احتمال یک اتفاق عجیب در بازار نقل و انتقالهای این فصل خبر داد. در اسپانیا خیلی‌ها مطمئن هستند که فلورنتینو پرس قصد در اختیار گرفتن زلاتان ایبراهیموویچ، مهاجم پاری سن ژرمن را دارد. به گزارش اسپورت، رئیس باشگاه رئال مادرید در حال برنامه‌ریزی برای انتقال دادن مهاجم سوئدی از لیگ یک  به رقابتهای لالیگاست؛ البته هنوز این خبر قطعی نشده و در حد شایعه در رسانه‌ها مطرح شده است. این در حالی است که زلاتان آرزوی بزرگ میلان در بازار نقل و انتقالهای این فصل به شمار می‌رود. 
روسونری که می‌خواهد با پول‌های از راه رسیده مالک جدید تایلندی خود بار دیگر به قله افتخار فوتبال ایتالیا برگردد خریدهای مهمی در بازار داشته و همچنان نسبت به جذب ایبرا امیدوار است. برلوسکنی، رئیس باشگاه در مراسم معارفه میهایلوویچ، مربی جدید این تیم خیلی آشکار در این مورد حرف نزده و مبهم نشان داده بود. گالیانی، نایب رئیس باشگاه اما به طور حتم تا آخرین روز برای جذب دوباره زلاتان و انتقال او به میلان از پاریس تلاش خواهد کرد.
این انتقال دشواری‌های زیادی خواهد داشت که دستمزد بالای زلاتان اصلی‌ترین آن خواهد بود. فلورنتینو پرس از سالها پیش رابطه بسیار نزدیکی با مدیران میلان داشته و برای همین تلاش او برای در اختیار گرفتن زلاتان ممکن است یک شوخی ناخوشایند از سوی روسونری تلقی شود. گفته شده که رئال پیشنهادی سه ساله با دستمزد 12 میلیون یورو در سال برای ایبراهیموویچ در نظر گرفته که مسلماً میلان تحت هیچ شرایطی قادر به برابری با این رقم نخواهد بود. گالیانی در مذاکره‌های احتمالی برای بازگرداندن ایبرا به تیم سابقش بیشتر به رفاقت نزدیکی که با مینو رایولا مدیر برنامه‌های مهاجم سوئدی دارد، دل خوش کرده است، بخصوص که رایولا بارها در مورد باشگاه رئال اظهارهای تندی به زبان آورده و گفته که این تیم با بازیکنان همچون دستمال کاغذی برخورد می‌کند؛ البته اشاره رایولا زمانی که این اظهارات را به زبان آورده بود، به پل پوگبا فرانسوی بود؛ اما به هرحال او به طور حتم راحت تر با میلانی‌ها وارد مذاکره خواهد شد. 
===
ریز و درشت از فوتبال 
مدیر برنامه نیلسون: صحبت رسمی با تراکتور نداشتیم
مدیر برنامه‌های نیلسون کوریا درباره اینکه گفته می‌شود، نیلسون کوریا مدنظر باشگاه تراکتورسازی قرار دارد، گفت: صحبت رسمی با باشگاه تراکتورسازی نداشتیم و بحث حضور نیلسون به طور جدی در این تیم مطرح نشد.
خداحافظی پیروز قربانی از فوتبال
پیروز قربانی بعد از یک دهه حضور در سطح اول فوتبال ایران تصمیم به خداحافظی از فوتبال گرفته است. کاپیتان سابق استقلال می‌گوید، تصمیم گرفته برای 6 ماه فوتبال را کنار بگذارد و این احتمال وجود دارد پس از این مدت به طور کل با فوتبال خداحافظی کند. 
سرخها خواهان جذب سعید عزت‌اللهی
پرسپولیس که در خط میانی و با جدایی محمد نوری دنبال جذب بازیکنی تراز اول است، با سعید عزت اللهی تماسهایی برقرار کرده تا بتواند این هافبک ملی پوش را جذب کند. 
واکنش باشگاه پرسپولیس  به پرونده خلعتبری
مسؤول روابط بین‌الملل باشگاه پرسپولیس گفت: نمی‌دانم مبلغی که در حکم فیفا درباره پرونده خلعتبری آمده است، دقیقاً چقدر بود.
به نقل از تسنیم، ثمر صنیعی درباره اینکه آیا مسؤولان باشگاه پرسپولیس از جریمه 50 هزار فرانکی فیفا در پرونده محمدرضا خلعتبری اطلاع داشته‌اند یا خیر؟ اظهار داشت: چند ماه پیش حکمی از سوی فدراسیون جهانی فوتبال در خصوص قرارداد خلعتبری به بخش بین‌الملل باشگاه پرسپولیس ابلاغ شد که ما پس از رؤیت حکم به آن اعتراض کردیم و اعتراضمان را هم مکتوب به فیفا ارسال کردیم.
ختافه به دنبال بهنام برزای
به نقل از ایسنا، باشگاه ختافه اسپانیا برای حضور بهنام برزای در تست پزشکی این باشگاه به باشگاه استقلال تهران درخواست رسمی داد. مدیر برنامه‌های این بازیکن این خبر را تأیید کرده است. برزای در حال حاضر کاپیتان تیم ملی فوتبال امید ایران است.
خالقی‌فر و احمدزاده دو ساله ثبت کردند
رضا خالقی‌فر و فرشاد احمدزاده با حضور در هیأت فوتبال استان تهران قرارداد خود را با تیم پرسپولیس به مدت دو سال به ثبت رساندند.
سامره مربی امیدهای استقلال شد
علی سامره که زمزمه‌های حضورش در کادر فنی بزرگسالان به گوش می‌رسید، سرانجام به عنوان مربی امیدهای استقلال انتخاب شد.
بازگشت آذری، آخرین امید مسلمان 
محسن مسلمان با پرسپولیس به توافق رسیده، اما ذوبی‌ها برای صدور رضایتنامه شرایطی پیش روی او گذاشتند تا باز هم پیوستن این بازیکن به پرسپولیس دچار مشکل شود. مسلمان در مصاحبه‌ای، حضورش در پرسپولیس را منتفی دانسته بود، اما امیدوار است با بازگشت آذری به ایران بتواند مجوز جدایی‌اش را با شرایطی ساده‌تر بگیرد. مسلمان در فهرست گل‌محمدی برای فصل بعد نیست و فقط یک سال دیگر با ذوب آهن قرارداد دارد.
استقلال؛ 4 نفر 5 میلیارد تومان
گفته می شود، اسپانسر استقلال (سبک دست) حدود 3 میلیارد تومان به حساب باشگاه واریز کرده تا حساب نفرات جدید و امثال خسرو و کرار و ابراهیمی واریز شود. قرارداد این چهار نفر یک تا 5/1 میلیارد است و آن‌ها روی هم حداقل 5 میلیارد تومان برای استقلال آب می‌خورند. 
اما در آن سو، حدود 12 بازیکن استقلال یک میلیارد تومان هم برای باشگاه خرج بر نمی‌دارند. این بازیکنان بیشتر ذخیره و جزو نفرات زیر 23 سال استقلال هستند. حتی قرارداد 20 میلیونی هم در استقلال داریم که مربوط به یکی از جوانهای زیر 21 سال این تیم می‌شود. بازیکنی چون هاشم بیک‌زاده که از استقلال جدا شده مدعی است، حدود 900 میلیون از استقلالی‌ها طلب دارد و معلوم نیست باشگاه چطور می‌خواهد با این قبیل بازیکنان تسویه کند.
رضا حقیقی سیاه پوش شد
بازیکن فصل گذشته تیم فوتبال پدیده که سابقه حضور در پرسپولیس را هم دارد، به تیم سیاه‌جامگاه مشهد می‌پیوندد. مسعود حکم آبادی، مدیر رسانه‌ای تیم فوتبال سیاه جامگان در گفت و گو با مهر با تأیید این خبر گفت: طی چند روز  گذشته مذاکرات خوبی با حقیقی در مشهد انجام شد و توافقهای اولیه میان این بازیکن و باشگاه به جای خوبی رسیده است. وی افزود: مراحل نهایی عقد قرارداد بزودی در تهران و پس از ملاقات حقیقی و سعید رمضانی انجام می‌شود.
===
با حفظ جایزه 200 میلیون دلاری؛ می ودر عنوان قهرمانی اش را  از دست داد
مسؤولان رقابتهای WBO بوکس عنوان قهرمانی اخیر فلوید می ودر را که در بازی معروف روز 2 می‌مقابل منی پاکیائو نصیب او شده بود، از مشت زن آمریکایی پس گرفتند. می ودر تا جمعه گذشته فرصت داشت تا از عنوان قهرمانی WBA خود انصراف دهد. طبق قوانین او برای اینکه عنوان قهرمانی WBO خود را حفظ می‌کرد، باید از عنوان قهرمانی دیگرش انصراف می‌داد. طبق گزارش شبکه خبری ای اس پی ان، طبق قوانین WBO یک مشت زن اجازه ندارد یک عنوان قهرمانی جهانی را در چند کلاس وزنی مختلف در اختیار داشته باشد. وقتی چنین چیزی رخ می‌دهد، او باید در مدت ده روز درمورد اینکه در چه کلاس وزنی می‌خواهد به مسابقه ادامه دهد تصمیم بگیرد و بگوید از کدام یک از عناوین قهرمانی‌اش انصراف می‌دهد.
زمانی که می ودر 38 ساله برای تصمیم‌گیری در این مورد داشت تا 2 ماه تمدید شده بود. خود می‌ودر فردای بعد از مسابقه با پاکیائو گفته بود که از عناوین قهرمانی کسب شده در رقابتهای WBA و عنوان قهرمانی WBC انصراف خواهد داد و حتی دلیل این تصمیمش را ایجاد فضای لازم به منظور ورود بوکسورهای جوان به رینگ اعلام کرده بود، اما حرف‌های او رنگ عمل به خود نگرفتند. در قطعنامه کمیته اجرایی آمده که رقابتهای WBO با وجود احترام فراوانی که برای می ودر و همه نتایج کسب شده او در طول حرفه مشت زنی اش قایل است، هیچ راه دیگری پیش رو نداشت. می ودر همواره با این کمیته توافق نظر داشته و از قوانین مربوط به یک قهرمان WBO آگاه بوده است حالا با این تصمیم، می ودر 14 روز فرصت دارد تا نسبت به این حکم اعتراض نشان دهد، ولی از نظر کارشناسان بعید است که WBO نظرش را تغییر دهد. رقابتهای WBA و WBC برخلاف WBO پیشتر قانون منع دراختیار داشتن چند عنوان قهرمانی در گروه‌های وزنی مختلف را لغو کرده بودند. 
حقیقت اینجاست که می ودر همان طور که بارها اعلام کرده نسبت به عنوانهای قهرمانی علاقه چندانی ندارد. آنچه برای او اهمیت دارد، کیف مشهوری است که در پایان مسابقه با پاکیائو به عنوان جایزه به او اهدا شده بود و در واقع نشان می‌داد که او برنده 200 میلیون دلار جایزه آن نبرد معروف و پرسر و صدا شده بود. 
===
بعد از ناکامی در کوپاآمریکا ؛ احتمال کناره گیری مسی  از تیم ملی
نشریه آرژانتینی اوله فاش کرده که لیونل مسی به فکر کناره گیری موقتی از تیم ملی است. این نشریه فردای بعد از رقابتهای کوپاآمریکا با حمله تندی به مسی از نمایش او در فینال مقابل شیلی انتقاد زیادی کرده بود. به گزارش این نشریه، مسی هنوز تصمیم قطعی مبنی بر کناره گیری موقت از تیم ملی نگرفته ولی از ناکامی اخیر با تیم ملی و انتقادهای زیادی که از او شده، بشدت ناراضی است. طبق گزارش اوله، مسی بعد از جام جهانی 2006 آلمان هم تدابیر مشابهی اتخاذ کرده بود. اگرچه در نهایت او تنها فقط یک بازی دوستانه با فرانسه را در پاریس در فوریه آن سال از دست داد و در دیگر بازی‌های تیم ملی حضور یافت. حالا که دوباره شرایط در تیم ملی برای او دشوار شده، مسی به فکر غیبت در یک سری از دیدارهای تدارکاتی و شاید چند بازی مرحله مقدماتی جام جهانی 2018 روسیه افتاده است. 
===
درصورت انتقال به پورتو؛ کاسیاس رکورددار بالاترین دستمزد  درلیگ پرتغال
پورتو به ایکر کاسیاس بالاترین دستمزد در لیگ پرتغال را پیشنهاد داده است. طبق گزارش‌های منتشر شده در رسانه‌های پرتغالی، مبلغ پیشنهاد این تیم به سنگربان رئال مادرید 210 هزار یورو در ماه خواهد بود. اگر کاسیاس به پیشنهاد پورتو پاسخ مثبت دهد، او برای فصل 2015-2016 مبلغ 5/7 میلیون یورو دستمزد خواهد گرفت. در صورتی که کاسیاس در رئال بماند، دستمزد سالانه‌اش 7 میلیون یورو است. پورتو امیدوار است که همین پنجشنبه خبر انتقال رسمی کاسیاس به این تیم را اعلام کند. مذاکرات بین دوطرف از یکی دو ماه پیش ادامه داشته و لوپتگی، مربی پورتو بشدت آنها را در این مدت دنبال کرده است. او به محض اینکه متوجه احتمال انتقال دخئا از من یونایتد به رئال مادرید شده بود، شرایط را برای آوردن کاسیاس به پورتو مهیا دید. به هرحال همچنان دخئا یک فاکتور کلیدی برای حضور کاسیاس در پورتو تلقی می‌شود. اما موضوع اینجاست که انتقال او از منچستر به مادرید هم به ماجرای قرارداد سرخیو راموس با رئال بستگی دارد. اگر راموس راهی لیگ برتر شود، یونایتد، دخئا را در اختیار تیم رافا بنیتس قرار خواهد داد. 
===
پیشنهاد پرسپولیس به بیک‌زاده
به نقل از تسنیم، هاشم بیک‌زاده که در لیست مازاد استقلال قرارگرفته، مورد توجه تیم پرسپولیس قرارگرفته است. پرسپولیسی‌ها با مدیربرنامه‌های بیک‌زاده صحبت‌های ابتدایی را انجام داده‌اند اما هنوز توافقی صورت نگرفته است.
هاشم بیک‌زاده ضمن تأیید این خبر گفت: مدیربرنامه‌های من در حال مذاکره با پرسپولیسی‌هاست و در چند روز آینده همه  چیزمشخص خواهد شد.
