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خروش رودخانه‌ها در مازندران ؛ سیلاب تیرماه، راه خود را گشود!
گروه میهن  - ساری- حسین  احمدی  
پس از دوماه گرمای بی‌سابقه در مازندران و خشکسالی که کشاورزان را آزرده خاطر نموده بود، باران رحمت در آستانه عید فطر باریدن گرفت و انتظار می‌رفت روزهای خوبی برای مازندرانی‌ها و مسافران در پیش باشد.
اما با شدت بارشها و جاری شدن سیلاب از کوه‌ها و طغیان رودخانه‌ها، همه غافلگیر شدند و ساعتهای پُراسترسی به وجود آمد. شدت باران و جاری شدن سیل بسیاری از جاده‌ها را خراب و خروش رودخانه‌ها خودروها و ساختمانهای مسیر را با خود بُرد. 
همانند سیلهای گذشته، بار دیگر رودخانه‌ها حریم خود را از متجاوزان پس گرفتند و مردمی که در ساخت و سازهای خود به بستر رودخانه توجه نکرده بودند دچار خسارت شدند و یکشبه همه زندگی‌شان بر باد رفت.
مزارع ، باغها و شالیزارها که تا دیروز از خشکسالی خسارت دیده بودند، امروز با بارش شدید باران بشدت آسیب دیدند و شالیزارهایی که به بار نشسته بود در برابر سیلاب قد خم کرد و خسارات زیادی به دامها، تاسیسات و ابنیه کشاورزی، جاده‌های بین مزارع، کانالها و سردهنه‌های زراعی وارد شد.
در این راستا بیشترین خسارت به مناطق کوهستانی غرب مازندران از جمله نوشهر، چالوس و کجور و در شرق مازندران نیز در سوادکوه و مناطق بالادست کیاسر اتفاق افتاد.
کانون سیل در سوادکوه و تنکابن
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران کانون سیل را در شهرستان سوادکوه و بخشی از تنکابن اعلام می‌کند و می‌گوید: در سایر شهرستانهای مازندران، آبگرفتگی معابر و در برخی نقاط بروز سیلاب داشتیم که فعلاً بیشتر خسارتها در سوادکوه است.
علی‌اصغر احمدی می‌افزاید: به دلیل طغیان رودخانه، خسارتها افزایش یافت و دراین راستا کانالهای آب جوابگو نبوده یا بعضاً مسدود بودند که دهیاری‌ها و شهرداری‌ها مشغول بازگشایی آنها و هدایت آب به مسیل اصلی هستند.
وی تصریح می‌کند: به طور طبیعی در تمام حوادث بارندگی که به سیل منجر می‌شود، یکی از دلایل می‌تواند قطع بی‌‌رویه درختان باشد که این مسایل در روزهای آینده بررسی خواهد شد و هم اکنون باید مشکلات به وجود آمده را مدیریت کنیم.
دبیر ستاد مدیریت بحران مازندران یادآور می‌شود : بیشترین میزان ریزش باران در نوشهر با 173 میلی ‌متر و کمترین آن در سیاه ‌بیشه با 42 میلی‌متر بوده است.
احمدی ادامه می‌دهد: مشکل برق و مخابرات شهرستان سوادکوه حل شده در تنکابن 15 روستا برای تردد با مشکل مواجه بوده که نیروهای امدادی در حال کار هستند. 
 کشاورزی 100 میلیارد ریال خسارت دید 
معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی سازمان جهاد کشاورزی مازندران نیز از خسارت 100 میلیارد ريالی سیل به بخشهای کشاورزی خبر می‌دهد و می‌گوید: با توجه به بارندگی چند روز اخیر در استان، خسارتهایی به مزارع برنج، سردهنه‌ها، کانالهای آبرسانی، جاده‌های بین مزارع، دامداری‌ها و واحدهای دامداری کوچک وارد شده است.
سیدمحمد جعفری  با اعلام اینکه تاکنون به بیش از 10 هزار هکتار از شالیزارهای استان خسارت 10 تا 30 درصدی وارد شده، می‌افزاید: به بیش از 50 کیلومتر از جاده‌های بین مزارع و 36 سردهنه زراعی نیزخسارت وارد گردید.
 خسارت 320 میلیارد ریالی به راه‌ها
همچنین مدیرکل راه و شهرسازی مازندران از خسارت 320 میلیارد ریالی به راه‌های ارتباطی استان خبر می‌دهد و می‌گوید : پس از بروز سیل و رانش، بی‌درنگ عوامل راهداری و دیگر دستگاه‌های امدادی با بسیج تمام امکانات و ماشین‌آلات در مناطق حادثه‌دیده مستقر و اقدامهای بهنگامی در رابطه با بازگشایی راه‌ها و کمک به آسیب‌دیدگان انجام دادند.
حیدر نوروزی درباره خسارت وارد شده به راه‌های اصلی و فرعی یادآور می‌شود : در طول بیش از 145 کیلومتر از راه‌های اصلی و فرعی استان، 80 میلیارد ریال خسارت به جسم راه وارد گردید.
وی یادآور شد: از ابتداي امسال تاکنون10مورد حوادث غيرمترقبه در محورهاي استان از جمله سيل بلده نور و ريزش كوه در محور هراز رخ داده كه اين مهم به توجه ويژه مسؤولان امر در خصوص تامين و تخصيص اعتبار مناسب برای بهسازی و مرمت راههای حادثه ديده نياز دارد. 
  امداد رسانی به 3هزار آسیب دیده
مدیرعامل جمعیت هلال احمر مازندران نیز از ارایه خدمات امدادی موردنیاز به آسیب دیدگان سیلاب در مناطق مختلف استان خبر می‌دهد و می‌گوید: تاکنون به سه هزار نفر از افراد آسیب دیده خدمات امدادی مورد نیاز ارایه شده است.
ولی پور یادآور می‌شود : 33 تیم مجهز عملیاتی جمعیت هلال احمراستان با  به کارگیری 35دستگاه خودرو اعم از آمبولانس، خودروهای نجات و موتور پمپهای لجن کش در مناطق آسیب دیده درحال ارایه خدمات به حادثه دیدگان هستند.
وی از نجات کوهنوردان مفقود شده در ارتفاعات 4500متری منطقه تخت فریدون شهرستان آمل خبر می‌دهد.
وی می‌گوید: نجاتگران جمعیت هلال احمراستان موفق شدند پنج کوهنورد خارجی از کشور ترکیه و پنج کوهنورد جانباز ‌کشور که قصد داشتند به قله دماوند صعود کنند، اما به دلیل شرایط نامساعد جوی مسیر خود را گم کرده بودند، سرانجام پس از هشت ساعت تلاش نجات دهند.
 توجه بیشتر به منابع طبیعی
تجاوز به عرصه‌های منابع طبیعی و استفاده نابجا از این موهبت الهی موجب شد ، طبیعت بار دیگرخشم خود را به ساکنان سرزمین سبز نشان دهد.
برداشت بی‌رویه از جنگلها و مراتع، اجرانشدن طرحهای آبخیزداری و مسدود نمودن مسیر رودخانه‌ها فاجعه‌ای دیگر در مازندران رقم زد و برخی ساکنان این خطه زندگی شان را در چشم برهم زدنی از دست دادند.
سیل همچون سال 78 که خانه‌های حاشیه رودخانه نکا را با خود برده بود، این بار نیز مردمان «زیرآب» را زیرآب بُرد و به ساکنان این سرزمین سبز گفت : حریم مرا آزاد کنید.
باید در این اتفاق تعمق کنیم و با طبیعت، بیشتر مهربان بوده و از دست درازی و تجاوز به آن خودداری کنیم و در شهرسازی به حریم و بستر رودخانه‌ها توجه و خانه‌هایمان را روی آب نسازیم.
===
خسارتهای سیل؛ مقصر کیست؟
وحید اکرمی: سيل در حقيقت افزايش ارتفاع آب رودخانه و مسيل و بيرون زدن آب از آن و اشغال بخشي از دشتهاي حاشيه رودخانه است كه مي‌تواند با غرقاب نمودن منطقه سبب وارد آمدن خسارت بر ساختمان و تأسيسات عمومي شده و تلفات انساني، طبیعی و دامي به همراه داشته باشد.
سيلاب زماني روي مي دهد كه خاك و گياهان نتوانند بارش را جذب نموده و در نتيجه كانال طبيعي رودخانه كشش گذردهي روان آب ايجاد شده را نداشته باشد.
مهمترین اقدامهای مدیران در کنترل سیلاب، احیای جنگلها، احداث سيل بندها، سدها، مخازن و كانالهاي سيلاب بر است. عملیات آبخیزداری نیز یکی دیگر از عوامل مهم در کنترل سیلاب و تغذیه سفره های زیر زمینی است.
همچنین باید با لایروبی رودخانه‌ها و مسیرهای حادثه‌خیز و احداث سیل برگردانها نسبت به کاهش مشکلات سیلاب اقدام کرد.
اما اقدامهای دیگری هم وجود دارد که در ایجاد و شدت یافتن سیل مؤثر است.
نابودی جنگل و پوشش گیاهی، مسدود بودن مسیر و لایروبی نشدن رودخانه‌ها و تجاوز به حریم بستر رودخانه ها از مهمترین عوامل بروز سیل در برخی مناطق کشور است. 
متأسفانه در این قسمت نقش هموطنان زیاده خواه و منفعت‌طلب پررنگ‌تر است، آنهایی که منافع شخصی خود را به منافع جمعی و ملی ترجیح می‌دهند. 
پوشش گیاهی مناسب در منطقه بویژه در اراضی جنگلی، نفوذ آب در خاک را ۱۸ برابر افزایش می‌دهد، به همین دلیل از بین رفتن این پوشش گیاهی در مناطق گوناگون سبب می‌شود آب با سرعت در سطح زمین جریان پیدا کرده و سبب بروز سیل شود. این سیل با شدت وارد مسیل و رودخانه می‌شود، اما با توجه به اینکه بستر رودخانه مورد ساخت و سازهای غیرقانونی قرار گرفته است و عرض مفید آن کاهش یافته، در نتیجه سرعت و شدت آن چند برابر شده و هر جسم و مانعی که در سر راه آن قرار دارد با خود می‌برد. حتی در برخی موارد شاهد سرریز شدن سیل از بستر رودخانه و بروز خسارتهای مالی و جانی بسیار خواهیم بود. 
به همین دلیل تخریب منابع طبیعی و محیط زیست و ورود به حریم مجاز رودخانه ها در قالب ساخت و سازهای تجاری، مسکونی و پروژه های عمرانی یکی از مهمترین عوامل پیدایش سیل است که توسط انسان غافل، صورت می‌گیرد. 
به نظر می‌رسد مسؤولان و مدیران مربوطه باید بدون هیچ گونه سهل انگاری با قانون شکنان برخورد مناسب کرده و با احیای دوباره طبیعت، راه تکرار چنین حوادث ناگواری را ببندند.
===
اخبار کوتاه
مدیر ملی ستاد مقابله با ریزگردها خبر داد: اعطای وام «گرد و غبار» در خوزستان و سیستان و بلوچستان
مدیرملی ستاد مقابله با پدیده گرد و غبار سازمان حفاظت محیط زیست، از تخصیص اعتبارات بانکی با سود کم به شهروندان استانهای سیستان و بلوچستان و خوزستان به منظور مصون سازی محل زندگی آنها خبر داد.
به گزارش ایسنا، «شعاعی» درباره بحران گرد و غبار استان سیستان و بلوچستان با بیان اینکه در حوزه سیستان و بلوچستان، مشکل نوع سومی در مورد گرد و غبار وجود دارد، افزود: علل و منشأ بخشی از گرد و غبار این استان دست ما نیست و به مسایل و تعاملات بین‌المللی مربوط است. تعامل با افغانستان نیز دچار مشکلاتی است، ضمن اینکه این کشور هم دچار خشکسالی 18- 17 ساله است و تلاشمان در دریاچه هامون بیشتر بر این استوار است که پس از شناسایی نقاط، دنبال راهکاری برویم که وضعیت بخشی از کف تالاب را با کاشت گونه‌هایی که با زیر آب بودن مقاوم هستند و ایجاد بادشکن‌، بهبود بخشیم.
وی تأکید کرد: سیستان و بلوچستان باید به این سمت حرکت کنیم که با کمک به مردم، میزان سازگاری و مصونیت آنها را در مقابله با گرد و غبار تا پایان دوره 23 ساله خشکسالی افزایش دهیم. به گفته وی، پیشنهادی هم به شبکه بانکی کشور داده‌ایم و دولت نیز آن را تصویب کرده که در استانهای محروم اعتبارات بانکی با سود کم برای مصون سازی محل زندگی مردم در اختیار آنها قرار گیرد و تلاشمان این است بانکی که به انجام این اقدام مکلف شده را متقاعد کنیم حداقل در سیستان و بلوچستان و خوزستان این اعتبارات را در اختیار مردم قرار دهد تا با این طرحها به سمت کاهش آسیب پذیری مردم برویم.
کاهش ظرفیت سد معشوره و تهدید فاجعه زیست محیطی  در پلدختر
خرم آباد-خبرنگار قدس: رئیس مجمع نمایندگان لرستان در مجلس گفت: سد معشوره در کوهدشت با آن کیفیت اولی ساخته نخواهد شد، زیرا ظرفیت آن به یک ششم کاهش پیدا کرده و تنها آب شرب کوهدشت را تأمین خواهد کرد.
علی کاییدی گفت: در بودجه ۹4، تنها ۵۰۰ میلیون تومان اعتبار برای سد معشوره در نظر گرفته شده و این در حالی است که وزارت نیرو برای امسال هیچ تخصیص آبی‌ برای آن در نظر نگرفته است. 
خبر دیگری حاکی است: مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان گفت: آب رودخانه کَشکان در  بخشهایی از شهرستان کوهدشت تا پلدختر و درمنطقه «چم مهر» و «هلوش» خشک شده  و تمام آبزیان این مسیر یا از بین رفته‌اند یا در حال مرگ هستند.
مهرداد فتحی بیرانوند، با بحرانی دانستن این وضعیت خواستار تشکیل جلسه ستاد بحران در مرکز استان شد.
صدور مجوز «خانه مسافر»  در اردبیل
اردبیل- خبرنگار قدس: معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی،‌ صنایع دستی و گردشگری استان اردبیل گفت: برای 180 «خانه‌مسافر» در استان اردبیل مجوز اقامت موقت گردشگران و مسافران را صادر کردیم.
قادر تقی‌زاده اظهار داشت: با اشاره به اقامت 175 هزار گردشگر در تعطیلات چند روز گذشته در شهرهای مختلف استان تصریح کرد: بیشترین اقامت را در سرعین، اردبیل و مشگین‌شهر شاهد بودیم.
نیازی به استفاده از دستگاه‌های تصفیه آب خانگی در تبریز نیست
تبریز- خبرنگار قدس: مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب آذربایجان شرقی  گفت: تولیدکنندگان دستگاه تصفیه آب برای فروش کالاهای خود نیاز به بازار مصرف دارند، به همین علت به جای اینکه به کیفیت آب نگاه واقع بینانه داشته باشند، نگاهی کاسب کارانه دارند.
ایمانلو افزود: استفاده از دستگاه‌های تصفیه آب سبب از بین رفتن بیش  از حد سختی آب شده و آن را به آب سبک تبدیل می‌کند و براساس پژوهشهای انجام شده در سطح کشورهای مختلف جهان آب سبک در دراز مدت سبب بروز آسیبهای جدی به قلب و عروق و اختلال در رشد استخوانی کودکان می‌شود .
===
شورای شهر تهران به سیلاب «کن» واکنش نشان داد؛ پیش بینی طوفان تهران از ۱۰ روز پیش و غفلت هواشناسی!
اعضای شورای شهر تهران به سیلاب «کن» و جان باختن شماری از هموطنان در این حادثه واکنش نشان داده و خواستار عزل مسؤولان سهل‌انگار شدند. 
به گزارش فارس، مهدی چمران در یکصد و هفتاد و یکمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر تهران به سیلاب در تهران و شمال کشور اشاره کرد و گفت: ‌13شهر بر اثر سیلاب خسارتهای فراوانی دیده‌اند و در جاده امامزاده داوود و چالوس جان شماری از هموطنان ما گرفته شد.
وی با اشاره به اینکه این حادثه خارج از محدوده شهر تهران اتفاق افتاده، گفت: باید پیش‌بینی‌های لازم از سوی دستگاه‌های زیرمجموعه درخصوص این سیلاب صورت می‌گرفت.
رئیس شورای اسلامی شهر تهران یادآور شد: در سال 1334 سیلابی در امامزاده داوود رخ داد و نزدیک به یکصد نفر جان خود را از دست دادند که البته در فشم، میگون و دیگر شهرهای شمالی استان تهران نیز این سیل خساراتی را برجای گذاشت بنا بر این مشخص است این سیلها تکرارشدنی است و باید پیش‌بینی‌های لازم در این خصوص انجام شود.
 80 خودرو از بین رفت 
اقبال شاکری نیز درخصوص سیلاب در شمال کشور و استان تهران اظهار داشت: بیشتر دستگاه‌های خدماتی و امدادی اعلام کرده‌اند هواشناسی هشداری درخصوص سیلاب اعلام نکرده است.
وی ادامه داد: ظرفیت جاده چالوس 12 هزار خودرو است، ولی در حادثه سیلاب یکصد هزار خودرو در جاده حضور داشتند که 80 خودرو از بین رفتند و در نهایت16 کشته و 12 مفقودی داشتند.
شاکری یادآور شد: براساس آمار سایت بین‌المللی هواشناسی (10 روز گذشته) پدیده سیلاب پیش‌بینی شده بود و تمامی اطلاعات در آن درج شده که هم‌اکنون نیز قابل مشاهده است.
عضو شورای اسلامی شهر تهران بیان داشت: سال گذشته نیز طوفانهایی در شهر تهران اتفاق افتاد که هماهنگی بین مسؤولان برای مواجهه با آن وجود نداشت و برخورد خوبی نیز با مقصران خسارتهای صورت گرفته ناشی از بحران انجام نشد.
 مسؤولان مقصر عذرخواهی کنند 
رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای شهر تهران نیز با اشاره به اینکه سازمانهای هواشناسی، صدا و سیما، مدیریت بحران، پلیس و سایر سازمانهای مربوط می‌توانند در کنار هم، یک سامانه هشدار سریع را در مخاطرات قابل پیش بینی شکل دهند، تأکید کرد: متاسفانه این بخشها جزایری پراکنده هستند و تاکنون نتوانسته‌اند به عنوان یک مجموعه واحد عمل کنند.
رحمت‌ا... حافظی افزود: پس از این حادثه، شب بیداری مسؤولان را شاهد بودیم، ولی دریغ از وحدت فرماندهی و هماهنگی، وظیفه اصلی سازمان مدیریت بحران ایجاد این هماهنگی است که متأسفانه ضعف در این حوزه در تمام بحرانهای چند سال اخیر مشاهده می‌شود.
وی گفت: اگر عذرخواهی و عزل مسؤولان مقصر در این حادثه را شاهد نباشیم این گام برداشته نخواهد شد و در روزها، ماه‌ها و سالهای آینده همچنان شاهد تکرار چنین حوادثی خواهیم بود.
 چارپایان به کوه‌ها پناه بردند، هواشناسی اعلام نکرد
رئیس کمیته ایمنی و مدیریت بحران نیز در جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه حوادث غیرمترقبه شهر تنها در زلزله خلاصه نمی‌شود، اظهار داشت: عبرت نگرفتن از حادثه طوفان سال گذشته که با سرعتی افزون بر 120 کیلومتر بر ساعت در کمتر از 25 دقیقه جان 5 شهروند را گرفت، این بار با بارشی شدید و هجوم سیلاب آن هم در حریم رودخانه، رکورد دیگری را از ناکارآمدی در آمادگی بهنگام پیش از بروز بحرانهای احتمالی، با 12 کشته، 82 مجروح و ده‌ها مفقود به ثبت رساند.
معصومه آباد به شکسته شدن آب بند کارگاه چینی‌ها در پروژه آزاد راه تهران - شمال و  ورود حجم بالای آب با سرعت زیاد به بستر رودخانه اشاره کرد.
وی ادامه داد: سیلاب هم گذشت، اما پرسشهایی هنوز هست که باید مسؤولان پاسخگویی به آن را بر خود واجب بدانند: آیا سازمان هواشناسی به رسالت خود با نگاه حفظ جان انسانها از مخاطرات طبیعی می‌نگرد یا دچار روزمره‌گی در ارایه گزارشهای بی ثمر در لحظات پایانی بروز بحرانهاست؟ گویی سازمان هواشناسی رسالت خود را بیش از آنکه با اطلاعیه و هشدارهای جدی و پیشگیرانه گره زند، درگیر ارایه اخباری در لحظاتی پیش از حادثه شده است، درست در زمانی که با چشم غیرمسلح و بدون نیاز به هیچ مخابره ای از رادارهای هواشناسی و عکسهای ماهواره ای حتی چهارپایان هم از وحشت جان پا به بلندای کوه‌ها می‌گذارند.
 ساخت و سازهای بی‌رویه در منطقه سولقان
نایب رئیس شورای اسلامی شهر تهران نیز با اشاره به حادثه بارندگی و سیل در شهر تهران و وارد شدن آسیب جدی به مناطق سنگان و سولقان اظهار داشت: هم اکنون در منطقه سولقان ساختمانهای 8 - 7 طبقه ساخته می‌شوند، به طوری که چندی پیش مسؤولی که صدور پروانه ساخت و ساز در این زمینه را به عهده داشت دستگیر و چندی پیش با حمایت افرادی در منطقه سولقان و با قرار دادن قرار وثیقه آزاد شد.
مرتضی طلایی همچنین به ساخت 700 واحد دو طبقه و سه طبقه در بالای سولقان اشاره کرد و گفت: این واحدها در بستر رودخانه ساخته شده‌اند که بی‌تردید باید این ساختمانها و رستورانها تخریب شوند و تخریب این ساختمانها و اماکن به قشر مستضعف، آلونک‌نشین و محروم آسیبی نخواهد زد.
===
يک شهر، يک خبر
تدوین سند جامع راهبردی  توسعه قرآنی بوشهر
بوشهر- خبرنگار قدس: مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامي استان بوشهر گفت: سند جامع راهبردی توسعه قرآنی استان بوشهر تدوین می‌‌شود.
حمیده ماحوزی با اشاره به آغاز طرح تدوین نقشه و سند جامع راهبردی توسعه قرآنی استان بوشهر، اظهار داشت: اجرای طرح انتخاب روزی به نام قرآن در استان و تسری آن در سطح ملی و بین‌المللی نیز در حال شکل‌گیری است.
 بازخوانی اصول مکتب روح‌ا...  از سوی استادان کاشاني
کاشان - خبرنگار قدس: مسؤول بسيج استادان دانشگاه ها و مراکز آموزش عالي کاشان از برگزاري دوره «تبيين اصول اساسي مکتب حضرت امام خميني(ره)» ويژه استادان بسيجي اين شهرستان خبر داد.
غلامرضا حسني مقدم با بيان اينکه شرکت‌کنندگان در اين دوره آموزشي از ميان استادان دانشگاه‌هاي کاشان، آران و بيدگل، نطنز و بادرود دعوت مي‌شوند، ياد آورشد: براساس رايزني‌هاي انجام شده ساير استادان بسيجي استان اصفهان که تمايل به شرکت در اين دوره دارند، مي‌توانند با هماهنگي لازم در آن شرکت کنند.
برگزاری المپیاد‌های ورزشی   در مدارس اصفهان
اصفهان – خبرنگار قدس: رئیسی، معاون تربیت بدنی و سلامت اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان از برگزاری المپیاد‌های ورزشی درون‌مدرسه‌ای در 1732 مدرسه در سال تحصیلی 94-93 در سطح استان اصفهان خبر داد.
زمینه تحصیلات تکمیلی برای زندانیان اردبیلی فراهم شد
اردبیل - خبرنگار قدس: مدیرکل زندانهای استان اردبیل گفت: شاهد شور و اشتیاق مددجویان زندان برای ادامه تحصیل هستیم. مراد فتحی گفت: امکان ادامه تحصیلات دانشگاهی برای گروه سنی بالای 18 سال و کمتر از 30 سال فراهم شده است.
امکان انجام آزمایشهای تخصصی  سم شناسی در ایلام 
ایلام – خبرنگار قدس: رئیس مرکز تخصصی تعیین سطح دارو و سم شناسی دانشگاه علوم پزشکی ایلام گفت: آزمایشهای تخصصی سم شناسی در مرکز تخصصی تعیین سطح دارو و سم شناسی علوم پزشکی ایلام انجام می‌شود.
دکتر ناصر عباسی با بیان اینکه مرکز تخصصی تعیین سطح دارو و سم شناسی دانشگاه علوم پزشکی ایلام آمادگی پذیرش نمونه خون و فراورده‌های خونی از استانها همجوار کشور عراق را دارد، اظهار داشت: این مرکز به کمک دانشگاه علوم پزشکی و جهاد دانشگاهی با 25 میلیارد ریال اعتبار احداث شده است.
رقابت ۱۰۰۰ کشتی گیر نونهال  در خرم آباد
خرم آباد- خبرنگار قدس: معاون تربیت بدنی اداره کل آموزش و پرورش لرستان از رقابت 1000 کشتی گیر در مسابقات خردسالان و نونهالان کشور در این استان خبر داد. 
فرید بهرامی با بیان اینکه  کشتی گیران ۳۱  استان کشور در این مسابقات حضور دارند، عنوان کرد: در این مسابقات کشتی دو تیم «الف و ب» رشته آزاد خردسالان و دو تیم «الف و ب» رشته فرنگی نونهالان استان لرستان حضور دارند. 
عبدا... عزیزپور، سرپرست هیأت کشتی لرستان نیز گفت: در این رویداد بزرگ ورزشی بیش از دو هزار ورزشکار، مربی، داور، كميته برگزاری و... حضور دارند. 
ورود یک میلیون مسافر به همدان  
همدان - خبرنگار قدس: مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری از ورود بیش از یک میلیون مسافر از 25 تیرماه تا پایان تعطیلات عید فطر به همدان خبر داد. ریحان سروش مقدم افزود: غار علیصدر، آرامگاه بوعلی سینا، کتیبه‌ها، مجتمع تفریحی گردشگری گنجنامه، هگمتانه بیشترین بازدید کننده را به خود اختصاص دادند.
صادرات خیار به  آذربایجان از مهریز
مهریز - خبرنگارقدس: رئیس تعاون روستایی مهریز گفت: 500 تن خیار سبز توسط کشاورزان این شهرستان در شهر و بخش مرکزی تولید و به کشور آذربایجان صادر شده است . محمد رضا زارع افزود: در مهریز 9 شرکت تعاونی شامل پنج شرکت تعاونی روستایی و چهار شرکت تعاونی کشاورزی با هفت هزار و 703 عضو فعالیت دارد. 
پيك بار برق یزد به 1150 مگاوات رسيد
یزد- خبرنگار قدس:  مديركل توزيع برق استان يزد پیک بار مصرف برق استان را 1150 مگاوات اعلام کرد و گفت: این رقم در سال گذشته 1138 مگاوات بود.
صحتي گفت: سرانه مصرف برق در ايران سه برابر ميانگين جهاني است، به نحوي كه متوسط مصرف جهاني برق در دنيا براي مشترکان خانگي، 900 کيلووات ساعت و در ايران 2700 کيلووات ساعت است، هر چند متوسط مصرف برق در یزد 1850 کیلو وات ساعت است.
