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درپیشنهاد کی روش به کفاشیان مطرح شد؛ حضور ملی پوشان جوان در لیگ های غیر معتبر ممنوع!
مسعود عباسی : درحالی که کوچ بازیکنان ایرانی به لیگ های حاشیه خلیج فارس مورد توجه رسانه های خبری قرارگرفته است و انتقادات زیادی دراین رابطه ازسوی کارشناسان مطرح شده، واکنش کارلوس کی روش نیزدرقبال این موضوع تأمل برانگیز است. گفته می شود کارلوس کی روش با وجود این که درایران به سرنمی برد، با ارسال پیغامی مشترک برای سه بازیکن جوان شاغل در لیگ های اروپایی به آنها توصیه کرده است هرگزبه فکر خروج از لیگ های اروپایی نباشند چون درصورت جدایی آنها از این باشگاه ها دیگر جایی در تیم ملی ندارند. گفته می شود کارلوس کی روش موضوع حضور بازیکنان پا به سن گذاشته درلیگ های عربی را مشکل دارنمی داند اما معتقد است بازیکنان جوان نظیر سردارآزمون، علیرضا جهانبخش وسعید عزت اللهی نباید به این لیگ ها بروند هرچند پیشنهادهای وسوسه کننده ای پیش روداشته باشند چون با حضورآنها در این لیگ ها سرنوشت فوتبالی آنها خراب می شود.
یکی ازنزدیکان کارلوس کی روش با تأیید این خبربه قدس افزود:« نکته مهم اینجاست که کی روش در کناراین اقدام برای پورعلی گنجی هم پیغام فرستاده است که باید عملکرد بهتری داشته باشد تا تیم های بزرگ اروپایی به دنبال به خدمت گرفتن وی باشند، قطعا این نگاه از سوی سرمربی تیم ملی انگیزه بازیکنان جوان ما را افزایش خواهد داد چون آنها حالا به خوبی درک می کنند که چشمان تیز بین کی روش و همکارانش عملکرد آنها را به دقت زیر نظر دارد.»
از سویی دیگر شنیده می شود کی روش درگفت و گو با علی کفاشیان به وی پیشنهاد داده برای محدود کردن بازیکنان به جهت حضوردرلیگ های غیرمعتبر درهیأت رئیسه فدراسیون فوتبال طرحی مصوب شود که مانع از حضور بازیکنان جوان و آینده دار در چنین لیگ هایی شود که کفاشیان موافقت ضمنی خود را با این طرح اعلام کرده و به کی روش قول داده موافقت اعضای هیات رئیسه را در این رابطه جلب کند.
===
پس از باخت به بلاتكليف ترين تيم ليگ برتري؛ مظلومي پشيمان شد!
عرب: ساعاتي پس از باخت استقلال مقابل پيكان كه بي‌تردید بلاتكليف ترين تيم حاضر در ليگ برترفصل پانزدهم محسوب مي‌شود زمزمه‌هاي پشيماني مظلومي از اخراج برخي بازيكنان به گوش مي‌خورد. 
هرچند كه مسؤولان باشگاه استقلال درمصاحبه‌هاي سريالي و تكراري خود مي‌كوشيدند اين ناراحتي را پنهان كنند، اما مظلومي از وضعيت فني برخي بازيكنان به شدت ناراضي بود. يكي از اين بازيكنان ميثم مجيدي است كه درپست دفاع چپ براي استقلال به ميدان رفت و به زعم آنها كه بازي را از نزديك تماشا كرده بودند، عملكرد خوبي نداشت و نتوانست انتظارها را برآورده كند. اگرچه در اولين بازي جدي نمي‌شد انتظار آن چناني از مجيدي داشت، اما شاهدان عيني اعتقاد داشتند كه اين بازيكن شرايط فني مطلوبي ندارد و نمي‌تواند براي استقلال مهره‌اي دلخواه باشد.
 همين زمزمه‌ها پيامدش شد خبري در اين خصوص كه مظلومي به دستيارانش گفته است؛ بايد كاري كنيم هاشم بيك زاده به استقلال برگردد. فرداي آن روز كه زمزمه ناراحتي مظلومي از خروج نام بيك زاده شنيده شد، اين بازيكن در باشگاه استقلال ديده شد. حضور هاشم مي‌توانست بازگشت به استقلال را قوت ببخشد، اما بي‌تردید باشگاه استقلال براي آنكه بتواند هاشم را به استقلال بازگرداند، بايد مبلغ 900ميليون تومان به عنوان طلب مانده اين بازيكن بپردازد و افزون برآن بايد مبلغي را هم به عنوان دستمزد سال آينده درنظربگيرد كه تنها راضي كردن هاشم بيك زاده بيش از يك ميليارد تومان خرج روي دست استقلالي مي‌گذارد كه بدهي‌هايش سربه فلك مي‌زند و باشگاه را به شدت در مضيقه قرار داده است. بازگشت بيك زاده را هر قدر هم كه مظلومي از نداشتن اين بازيكن دربازي با پيكان پشیمان كرده باشد، براي باشگاه استقلال ممكن نيست و اين بازيكن به زودي تيم جديدش را معرفي خواهد كرد تا شايد حسرت و افسوس سرمربي آبي‌ها از نداشتن هاشمي كه مي‌توانست در سه، چهار پست براي استقلال بازي كند، بيشترشود. 
استقلال در مسير همواري قرار ندارد و فردا كه ليگ شروع شود، عملكرد بازيكنان جديد اين تيم كه هيچ يك ستاره‌اي نبودند، بيشتر مورد توجه قرار خواهد گرفت. حتي گفته مي‌شود مظلومي از عملكرد مردان خط دفاعي دلخور است و عملكرد آنها را چندان باب ميل خود نمي‌داند. ازاين روست كه حتي مي‌شود زمزمه پشيماني مظلومي از نداشتن صادقي را هم از اطراف باشگاه استقلال شنید. اخباري كه هنوز تأييد نشده، اما مسؤولان باشگاه استقلال سعي مي‌كنند اين خبرها را تكذيب كنند تا جو آرامي بر تيم حاكم باشد. استقلال هفته آينده درمشهد مهمان سياه جامگان است. درآن بازي شايد همين خط دفاعي كه تازه شكل گرفته، موي دماغ مظلومي و همكارانش شود. شايد استقلال به وضعيتي دچار شود كه بيشترباب ميل سياه جامگان مشهدي باشد. 
استقلال را هفته آينده با دو تغيير چشمگير در خط دفاع خواهيم ديد. يكي حاج محمدي كه اولين بازي اش را برگزار مي‌كند و ديگري ميثم مجيدي است كه درهمين بازي با پيكان آن قدرآشفته بود كه صداي سرمربي‌اش را هم درآورد. استقلال با بازيكنان جديد به شدت زيرذره بين منتقدان است.
===
نشست حامی مالی استقلال با کادر مدیریتی ؛ سبک دست وارد می شود، پورحیدری و افشارزاده می روند!
سینا حسینی : یک روزپس ازانتشارخبرکناره‌گیری قریب الوقوع علیرضا نظری جویباری از کادرمدیریتی باشگاه استقلال حالا زمزمه خداحافظی زودهنگام منصور پورحیدری با باشگاه استقلال به گوش می رسد تا استقلال به عنوان کانون خبرساز محافل ورزشی شناخته شود. گفته می شود منصور پورحیدری به دلیل قرارداد همکاری با باشگاه صنایع اراک قادربه نشستن روی نیمکت استقلال نیست به همین منظوراحتمال جانشینی فرد دیگری به عنوان سرپرست باشگاه استقلال وجود دارد تا دوست صمیمی پرویز مظلومی از این پس تنها به عنوان عضوکمیته فنی در باشگاه استقلال فعالیت کند.
اما در صورت تحقق این اتفاق چه کسی جانشین پورحیدری خواهد شد، گفته می شود حمایت کننده مالی باشگاه درمذاکره با اعضای هیأت مدیره به ویژه بهرام افشارزاده تاکید داشته سرپرست باشگاه باید با نظروی انتخاب شود چون یکی از پست های کلیدی باشگاه استقلال به حساب می آید هرچند هنوزازموضع افشارزاده در قبال این موضوع اطلاع دقیقی نیست اما پیش بینی می شود افشارزاده برای اینکه مانعی برای تزریق کمک 3 میلیاردی از سوی سبک دست به وجود نیاید با این درخواست موافقت کند.
اما این تنها نکته ماجرا نیست بلکه ازباشگاه استقلال خبر می رسد دیروزعصردر طبقه پنجم این باشگاه جلسه ای با حضور شاهرخ سبک دست ،اسپانسر باشگاه استقلال ،علی نظری جویباری ،بهرام امیری،مدیران اجرایی و مدیران نقل و انتقالات بازیکنان ،بابایی دیگرمشاورمدیرعامل وامانی رئیس حسابداری باشگاه استقلال تشکیل شد که دراین نشست اتفاقات مهمی روی داد که مطمئنا ظرف روزهای آینده تبعات این نشست برای هواداران مشخص خواهد شد.
گفته می شود شرکت کنندگان درخصوص تحویل و تحول درامورمدیران داخلی باشگاه استقلال وهمچنین سرنوشت برخی از کارمندان تصمیم گیری کرده اند و تصمیمات مهمی در جریان این نشست اخذ شده است . اخباردریافتی خبرنگارما حکایت ازآن دارد که اسپانسرباشگاه استقلال نسبت به برخی تغییروتحولات جدید درکادر مدیریتی استقلال تصمیمات خود را به اطلاع اعضای حاضر در این نشست رسانده تا مدیران اجرایی استقلال متوجه این واقعیت شوند که سبک‌دست در باشگاه استقلال تصمیم گیرنده اصلی است! برخی شرکت کنندگان دراین نشست پس ازاتمام این جلسه مدعی شدند با اتفاقات نشست روزسه شنبه زیاد دورازذهن نیست که درآینده ای نه چندان دورحتی قبل ازشروع رقابت های لیگ برترشاهرخ سبک دست به عنوان مدیرعامل باشگاه مشغول به کارشود، چون در این نشست وی با تمام پرسنل مدیریتی باشگاه اتمام حجت کرد که بدون هماهنگی با او هیچ تصمیمی نباید اجرایی شود.
نکته مهم و بحث برانگیز اینجاست که رسانه های نزدیک به باشگاه استقلال دقایقی پس از این نشست مدعی شدند، سبک دست برای اینکه قدری از مشکلات باشگاه را حل و فصل کند تصمیم دارد به صورت قطره چکانی پول به باشگاه تزریق کند وبه همین منظوردرروزهای آینده مبلغی نزدیک به 3 میلیارد تومان به حساب باشگاه واریز خواهد شد. این تزریق پول در شرایطی ادامه خواهد داشت که خواسته بعدی اسپانسر نیز تأمین شود.
===
شروع تمرینات پیش فصل یوونتوس؛ «پیرلو» خداحافظی کرد
دلارام عظیمی:  روز نخست تمرینات پیش فصل یوونتوس با یک شگفتی در محل اردو همراه بود. آندره‌آ‌پیرلو که به نیویورک سیتی پیوسته برای خداحافظی از هم تیمی هایش در این اردو حاضر شده و برای آنها در آستانه فصل جدید آرزوی موفقیت کرد. هافبک ملی پوش یوونتوس بعد از چهار سال و چهارعنوان قهرمانی از این تیم جدا شد. کلودیو مارکیزیو هم در تمرین صبح حضور داشت، ولی در تمرین عصر به دلیل سرماخوردگی غایب بود. آلگری از روز دوشنبه تمامی بازیکنانش را بجز بازیکنانی که در کوپاآمریکا حضورداشتند، در اختیار دارد. یووه چند روز دیگر عازم تور چین خواهد شد و در شانگهای فینال سوپرجام ایتالیا را برابر لاتزیو انجام خواهد داد.
       آلگری: بدون تبس و پیرلو هم قهرمان می‌شویم
ماسیملیانو آلگری در کنفرانس خبری در اولین روز تمرینات پیش فصل یوونتوس گفت که قرارنیست انقلابی در یووه انجام شود و هدف تجدید و بازسازی تیم خواهد بود. «یووه همچنان شانس قهرمانی است. شروع خوب فصل برای ما اهمیت زیادی دارد. در چهار سال اخیر کارهای مهمی انجام دادیم. 
چیزهایی که در تاریخ ماندگار خواهند بود. اهداف سخت و مهمی پیش رو داریم و درحال پوست اندازی هستیم. ما فصل جدید را با 10 بازیکن که همگی بیست و سه سال تا بیست ونه سال سن دارند، شروع می‌کنیم و این چیز خوبی است. قصد داریم یک بازیکن با قابلیت‌های هجومی دراختیار گیریم تا بار تکنیکی تیم را افزایش دهیم. درحال بررسی گزینه‌های موجود در بازار هستیم. تبس و پیرلو تجربه‌های دیگری را انتخاب کردند و نمی‌توان همیشه در گذشته باقی ماند. 
حالا امکان این را داریم تا تیمی برای چهار – پنج سال آینده بسازیم تا در ایتالیا و اروپا قدرت نمایی کنیم. فینال سال گذشته در برلین نباید یک استثنا باشد. باید هرسال در بین هشت تیم برتر اروپا باشیم. بازیکنان جدیدی که دراختیار گرفته ایم، خصوصیات متفاوتی با بازیکنان قبلی در همین پست‌ها دارند و باید همه را در شرایط ایده آل قرار دهم تا بتوانند قابلیت‌های خود را نشان دهند. هیچ نگرانی خاطری ندارم. می‌توانیم به شیوه‌های مختلف بازی کنیم. مثلا با سه مهاجم یا با دو مهاجم و یک بازیکن پشت سر آنها...» آلگری در مورد پیرلو و اینکه آیا دلش برای او در تمرینات یووه تنگ خواهد شد هم حرف زد و گفت: «او یک قهرمان مطلق است. بازیکنی که در ایتالیا و برای تیم ملی و یوونتوس کارهای خارق العاده‌ای انجام داده است. فوتبال ایتالیا بازیکنی را که جایگزینی ندارد، از دست می‌دهد. خصوصیات پیرلو منحصربه فرد هستند، اما زندگی ادامه دارد. آندره آ یک تصمیم شخصی برای آینده اش گرفته و دیدن دوباره او در روز اول تمرینات واقعاً لذت بخش بود. بازیکنان بزرگی از جمع ما رفتند ولی خدیرا و مانژوکیچ هم چهره‌های بین‌المللی مهمی هستند. تجربه را نمی‌توان خریداری کرد. به مرور زمان با بازی کردن و تعادل تیم و رشد تدریجی بازیکنان، تجربه هم از راه می‌رسد. حریفان ما در بازار عملکرد خوبی داشتند و اینتر خیلی قدرتمند شده و میلان هم همین طور. رم و ناپولی هم همچون همیشه مدعی هستند.» آلگری در مورد اینکه اگر با یووه قهرمان چمپیونزلیگ می‌شد، از این تیم جدا می‌شد، گفت: «هیچ موقع به چنین چیزی فکر نکردم، برای اینکه متأسفانه قهرمان نشدیم؛ اما به هرحال در یووه می‌ماندم، چون ایده‌های من و باشگاه مشابه هستند.»
===
بلاتر اعلام کرد
رئیس جدید فیفا فوریه معرفی می‌شود
صدقی: کنگره اضطراری فیفا برای انتخاب رئیس جدید این سازمان روز 26 فوریه آینده در زوریخ برگزار خواهد شد. کمیته اجرایی فیفا روز دوشنبه در بیانیه‌ای تصمیم اتخاذ شده از سوی این کمیته را به اطلاع رسانه‌ها رساند.سپ بلاتر رئیس فیفا تنها چند روز بعد از انتخاب شدن به سمت ریاست این سازمان برای پنجمین بار از تصمیمش برای کنار رفتن از این پست و فراخواندن یک نشست اضطراری در سال آینده میلادی خبر داده بود. او در پی رسوایی‌های اخیر فیفا و دستگیری تنی چند از مقامهای عالی رتبه این سازمان این تصمیم را اتخاذ کرده بود. وقتی بلاتر این تصمیم را اعلام کرده بود، از برگزاری انتخابات جدید در کنگره اضطراری حرف زده و گفته بود با آن مخالفتی نخواهد کرد. رقبای بلاتر و درصدر آنها میشل پلاتینی، رئیس یوفا معتقد بودند که این کنگره باید قبل از کریسمس برگزار شود، ولی فیفا آن را در اواخر ماه فوریه برگزار می‌کند. پلاتینی گزینه اول نشستن بر مسند ریاست فیفا به نظر می‌آید؛ البته اگر او در انتخابات بعدی نامزد شود. طبق گزارش‌های منتشر شده، کشورهای زیادی در اروپا، آسیا، آمریکای شمالی و جنوبی و مرکزی از پلاتینی خواسته اند تا نامزد این پست شود. پلاتینی هنوز تصمیمش را اعلام نکرده و در رأی‌گیری ماه مه گذشته هم مقابل بلاتر قرار نگرفت، اما بلاتر در رقابت با شاهزاده علی بن حسین او را شکست داد. ممکن است پلاتینی احساس کند که شانس زیادی برای پیروزی دراین انتخابات خواهد داشت،به خصوص بعد از رسوایی اخیر فیفا که دو روز پیش از رأی‌گیری ماه مه به اوج رسید و اف بی‌ای تنی چند از مقامهای عالی‌رتبه فیفا را در هتلی در زوریخ به جرم فساد مالی دستگیر کرد. بلاتر تا آن تاریخ در سمت ریاست فیفا باقی خواهد ماند و در مورد استعفای احتمالی اش هنوز به طور صریح حرف نزده است.
===
===
کفاشیان: با صداوسیما به راهکار رسیدیم
رئیس فدراسیون فوتبال گفت:‌ برای عادلانه صادر شدن رأی‌ها باید مستندات‌ جدیدمان را بررسی کنیم.
علی کفاشیان در جمع خبرنگاران در مورد رأی کمیته استیناف درباره تیم‌های راه‌آهن و پیکان گفت: هنوز هیچ چیز مشخص نیست و داریم مدارک را بررسی می‌کنیم. قرار بود کمیته استیناف رأی قطعی را صادر کند که نشد؛ چرا که یک سری مستندات جدیدی به دست آورده‌ایم که برای تجدیدنظر در دست رسیدگی است و همچنان منتظر رأی کمیته استیناف هستیم.
وی در پاسخ به این که آیا با توجه به زمان کمی که به شروع لیگ مانده برای صدور این رأی دیر نشده است، گفت: رأی باید عادلانه صادر شود و برای عادلانه صادر شدن رأی‌ها باید مستندات‌ جدیدمان را بررسی کنیم.
وی در مورد بدهی باشگاه‌ها نیز گفت: بدهی باشگاه بحثی است که هر سال داریم. باشگاه‌ها هر ساله امور جاری خود را جلو می‌برند ولی در عین حال طلبکاران خود را راضی نگه نمی‌دارند. ما به باشگاه‌ها گفتیم حتما باید رضایت طلبکاران را کفاشیان در مورد اسپانسری نایکی و آدیداس نیز گفت: ما با چند اسپانسر از جمله آدیداس در حال مذاکره هستیم اما نایکی از اول هم نیامد.
وی در مورد لغوتحریم‌ها و تاثیر آن در فوتبال کشور گفت: یک بخش از پول‌ها را فیفا هنوز نمی‌تواند بگیرد چرا که چند ماهی طول می‌کشد که نحوه انتقال پول به صورت واضح مشخص شود و ما وقتی می‌توانیم این پول‌ها را برگردانیم که بتوانیم حساب ارزی در داخل یا خارج از کشور باز کنیم.
وی در پاسخ به اینکه آیا با توجه به دیر شدن رأی کمیته استیناف آیا امکان دارد زمان شروع لیگ به تاخیر بخورد گفت: اگر برنامه‌ای که برای سازمان لیگ در نظر گرفته‌ایم تاخیر کوچکی داشته باشد به مشکلاتی برمی‌خوریم و نمی‌توانیم لیگ را به تاخیر بیندازیم.
وی در پاسخ به اینکه آیا زندانی بودن مالک سابق باشگاه راه آهن در رأی کمیته استیناف تأثیر دارد یا خیر گفت: خیر هیچ تأثیری ندارد. البته ایشان مالک سابق آن باشگاه بودند و آن‌ها به نوبه خود حق دارند از منافع خود دفاع کنند.
وی در مورد جلسه‌ای که با صداوسیما برگزار شد نیز گفت: برای آینده پیشنهادات خوبی شده و راهکارهایی را پیدا کرده‌ایم اما در عین حال قرار است به راهکارهای دیگری نیز برسیم. من فکر می‌کنم این راهکارهایی که تاکنون پیدا شده راهکارهای خوبی بوده است.
===
گرانترین آلمانی تاریخ و یونایتد؟!
لوئی فن خال سرمربی هلندی منچستریونایتد گویا حسابی برای شیاطین سرخ خواب دیده است چون بعد از خرید شواینی حالا اکسپرس خبر می دهد که این مربی و باشگاهش پیشنهاد نجومی 69 میلیون پوند (100 میلیون یورو) را برای داشتن آقای گل جام جهانی 2010 و مهاجم شماره 25 بایرن مونیخ روی میز باواریایی ها گذاشتند.
گرچه مولر بارها اعلام کرده که تا ابد در مونیخ خواهد ماند اما اگر این انتقال صورت بگیرد، او به گرانترین بازیکن تاریخ آلمان و همینطور باشگاه منچستر تبدیل خواهد شد ضمن اینکه احتمالا باعث بشود تا بازیهای یونایتد در تئاتر رؤیاها برای عده ای از آلمانی ها هم جذاب تر به نظر بیاد. 
با این حال نشریه میرور به نقل از مدیریت باشگاه منچستریونایتد گزارش داد که هرگونه خبر در مورد پیشنهاد 100 میلیونی برای جذب مولر کذب است و این باشگاه قصدی برای پرداخت چنین پولی برای جذب مهاجم بایرن ندارد.
===
مظلومی: ترکیب اصلی را شناخته‌ام
پرویز مظلومی پس از شکست یک بر صفر تیمش برابر پیکان که در دیداری تدارکاتی رقم خورد گفت: در هر صورت بازی تدارکاتی برای شناخت بهتر تیم است. بازیکنان ما بعد از دوره بدنسازی افت شدیدی داشتند. سعی کردم در این بازی همه آنها را امتحان کنم. وی با تاکید بر اینکه نتیجه مهم نیست و بهتر شدن ضعف بازیکنان هدف ماست ادامه داد: ترکیب تیم را شناخته ام را سعی می کنم با بازی دادن به بازیکنان شرایط بهتری را برای استقلال ایجاد کنم. این هفته یک بازی تدارکاتی برگزار می کنیم تا بیشتر روی بدنهای بازیکنان کار کنیم. مظلومی اضافه کرد: بازیکنان در شرایط مسابقه سنگین و کند هستند. بدنهایشان گرفته است. باید کاری کنیم که هم شاداب شده و هم برنامه های تاکتیکی را در زمین پیاده کنند. سرمربی تیم فوتبال استقلال با رد این موضوع که گفته است بازیکن برزیلی استقلال باید تست فنی بدهد گفت: این بازیکن در تست پزشکی موفق بود و به تیم اضافه شد. همچنین مهاجم کروات که آقای گل آلبانی است روز پنجشنبه در اروپا بازی دارد و روز شنبه به تیم اضافه می شود. وی در ادامه یادآور شد: البته استقلال در کوران مسابقات به شرایط مطلوب خواهد رسید اما الان صدرصد آماده نیستیم.
===
اخبار کوتاه
جواب منفی جادوگر به خندوانه 
اعضای گروه خندوانه در چند تماس مختلف با علی کریمی از او خواستند به خندوانه برود اما او این دعوت را نپذیرفت. ماجرا این بود که علی کریمی اصرار داشت حرف با نمک بلد نیست بزند و برنامه او به جای اینکه خنده‌دار شود، گریه‌دار می‌شود. کریمی که از ابتدای فوتبالش خیلی مصاحبه نکرده است و سالی نهایتا یک مصاحبه تلویزیونی دارد و مصاحبه‌های روزنامه‌ای‌ هم معمولا جنجالی و انتقادی هستند، برای حرف زدن جلوی دوربین، آن هم برنامه‌ای که باعث خنداندن مردم شود، کمی مشکل دارد و برای همین این دعوت را رد کرده است. قبل از او علی دایی و عادل فردوسی پور هم دعوت حضور در خندوانه را رد کرده بودند.
راهکار رئالی‌ها درصورت رفتن بنزما 
باشگاه رئال مادرید هنوز پیشنهاد 45 میلیون یورویی آرسنال برای جذب بنزما را تکذیب نکرده و به نظر می‌رسد که مذاکرات با باشگاه لندنی ادامه دارد.آرسنال برای خرید بنزما، پیشنهادی 45 میلیون یورویی به رئال مادرید ارایه داده است. «این خبری بود که دو روز پیش در رسانه های انگلیس منتشر شد و در اسپانیا نیز بازتاب داشت. این خبر هنوز از سوی رئالی‌ها تکذیب نشده و از سویی، تانکردی پالمری، روزنامه نگار سرشناس ایتالیایی که برای گاتزتا دلو اسپورت فعالیت می کند، امروز در توئیتر خود آن را تأیید کرد. پالمری ادعا کرده است که رئال مادرید روند مذاکرات با آرسنال را متوقف نخواهد کرد، اما تا زمان جذب یک مهاجم شاخص، اجازه جدایی نیز به ستاره فرانسوی خود نخواهد داد. بازیکن موردنظر رئالی ها در صورت جدایی بنزما کسی نیست جز مارکو رویس، ستاره بروسیا دورتموند که فوریه گذشته قراردادش را تا سال 2019 تمدید کرد.
رویس مدت هاست که مورد توجه رئال مادرید قرار دارد، اما آسیب دیدگی های متعدد این بازیکن، همواره باعث تردیدها در جذب وی شده‌اند.
ویدال رسماً به بایرن پیوست
مدیر ورزشی باشگاه یوونتوس خبر پیوستن آرتورو ویدال به بایرن مونیخ را تأیید کرد و این بازیکن شیلیایی رسما جانشین باستین شواین اشتایگر در بایرن شد.
آرتورو ویدال، ستاره شیلیایی یوونتوس از چند تیم بزرگ اروپایی به ویژه رئال مادرید، منچستر یونایتد و آرسنال پیشنهاد داشت، اما بایرن مونیخ بهتر از دیگر تیم‌ها این بازیکن را متقاعد کرد و ویدال فصل آینده پیراهن باواریای‌ها را بر تن خواهد کرد.
===
افشاگری آتیلا
آتیلا حجازی از کادر فنی استقلال کنار کشید و در فصل جدید در کنار مظلومی نخواهد بود. پسر ناصرحجازی هیچ توضیح روشنی  درباره  علت جدایی‌اش از استقلال  نمی گوید اما موضع تندی علیه بوقچی هایی که علیه اش حاشیه سازی کرده اند، می‌گیرد. 
آتیلا در این باره می گوید: «۴،۵ بوقچی شناخته شده برای همه حاشیه سازی می کنند جز یک نفر. البته برای آن یک نفر هر کاری لازم باشد انجام می‌دهند. اینها برای من اهمیتی ندارند و اگر کار درست انجام بدهند، زندگی شان برکت می گیرد و اگر کار ناپسند انجام بدهند، خودشان تاوان پس می دهند.» 
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
تیم ملی امید در هلند 
تیم ملی امید در تاریخ دهم تا هجدهم شهریور ماه اردوی خود را در کشور هلند برگزار می کند. در این اردوی تدارکاتی بازیکنان علاوه بر بدنسازی و مرور برنامه‌های تاکتیکی دو بازی دوستانه نیز برگزار خواهند کرد.
آقازمانی:جواب اعتماد دایی را می دهم
سامان آقازمانی با عقد قراردادی یک ساله به صبا پیوست و دوباره شاگرد علی دایی شد.
سامان آقازمانی بعد از توافق با صبا در مورد شرایطش به “ورزش سه” گفت:من افتخار می کنم دوباره شاگرد علی دایی شدم چون آرزوی هر بازیکنی است که زیر نظر دایی کار کند. ایشان قبلا هم در پرسپولیس و راه آهن سرمربی من بوده و خوشحالم دوباره شاگرد ایشان شدم.امیدوارم در فصل آینده بتوانم جواب اعتماد ایشان را بدهم.
مصدومیت رضاییان در اردوی ترکیه
رامین رضاییان که با جدایی از راه آهن به پرسپولیس پیوسته است، در آخرین تمرین این تیم دچار مصدومیت شد.
رضاییان در تمرین دیروز در جدال برای تصاحب توپ با مرتضی قدیمی پور برخورد کرد که این مساله موجب مصدومیت جزیی این بازیکن ملی پوش شد.
کادرپزشکی پرسپولیس بلافاصله شرایط بازگشت این بازیکن به تمرینات را مهیا کردند و گفته می شود مصدومیت او جدی نیست.
سعید عزت اللهی به روستوف پیوست
سعید عزت اللهی بازیکن سابق اتلتیکو مادرید با روستوف به توافق رسید.
سعید عزت اللهی بعد از توافق با مسوولان باشگاه روستوف قراردادی 4 ساله با روستوف امضا کرد. او در تمرینات این تیم شرکت خواهد کرد.
درحال حاضر سردار آزمون هم به عنوان بازیکن قرضی در تیم روستوف بازی می‌کند و سعید عزت‌اللهی دومین ایرانی است که به این تیم روسی پیوسته است.
استقلال اهواز به دنبال نیلسون
 مالک باشگاه استقلال اهواز گفت: درصدد جذب نیلسون دروازه‌بان برزیلی پیشین پرسپولیس هستیم و در این خصوص مذاکراتی نیز صورت گرفته و تا فردا تکلیف این موضوع مشخص می‌شود.
اقدام جالب دایی برای مذاکره  با بازیکنان جدید
دایی پس از حضور در صبا نظم و انضباط خاصی را در تمرینات حاکم کرده و برخی اقدامات را در جهت اصول حرفه‌‌ای ‌گری انجام می‌دهد. یکی از اقدامات جالب علی دایی این است که اعلام کرده از تمامی مذاکرات با بازیکنان فیلمبرداری شود و صحبت‌ها در جلوی دوربین انجام شود.
کرار: به   کمیته اخلاق نرفتم
کرار جاسم که در فدراسیون فوتبال حضور یافته بود، در مورد اینکه برای چه کاری به فدراسیون رفته است، گفت: یکی از دوستانم در فدراسیون کار داشت و برای همین منظور به اینجا آمدم.وی حضورش در کمیته انضباطی و کمیته اخلاق را تکذیب کرد.  طاهر سعیدی مدیربرنامه‌های کرار جاسم با تایید صحبت‌های کرار اظهار داشت: 3 سال پیش پرونده‌ای در فدراسیون داشتم و به همین خاطر به فدراسیون فوتبال آمدم.
شرط بازگشت تیم‌های محروم به لیگ برتر
رئیس کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال می‌گوید باشگاه‌های بدهکار با پرداخت نیمی از بدهی‌های خود می‌توانند مجوز حضور در لیگ برتر را کسب کنند. اسماعیل حسن زاده، رئیس کمیته انضباطی درباره پرداخت بدهی ۶۰ باشگاه حاضر در لیگ فوتبال می‌گوید: «بسیار خوشحالیم که کمیته انضباطی با همکاری فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ برتر از فعالیت باشگاه‌های بدهکار ممانعت به عمل می‌آورد و این جدیت باعث شده تا باشگاه‌ها به ما مراجعه کنند و پس از دریافت ریز بدهی‌های خود، اقدامات لازم را انجام دهند. خوشبختانه باشگاه گسترش فولاد تبریز با حضور در کمیته انضباطی مدارک خود را مبنی بر پرداخت تمام بدهی‌هایش ارائه کرده و از این پس فعالیتش بلامانع است. اینکه خواسته کمیته انضباطی اجرایی شده و نتیجه داده است جای خوشحالی دارد. ما با جدیت بر تصمیم خود ایستاده‌ایم و بدون شک اگر باشگاهی بدهی‌های خود را تسویه نکند، اجازه فعالیت نخواهد داشت. ضمن این که به باشگاه‌ها اعلام کرده‌ایم می توانند ۵۰ درصد بدهی خود را پیش از شروع فصل و ۵۰ درصد باقی‌ مانده را در طول فصل تسویه کنند. ما همچنان پیگیر و منتظر باشگاه‌های بدهکار هستیم تا با رفع مشکلات مالی خود، اجازه حضور در مسابقات پیش‌رو را برای‌شان صادر کنیم.»
غلامی و آل‌نعمه پیکانی شدند
محمد غلامی، هافبک فصل گذشته پدیده مشهد با درخواست علیرضا مرزبان، سرمربی پیکان در تمرینات این تیم شرکت کرده بود ولی با توجه به بلاتکلیفی این باشگاه قراردادش نهایی نشده بود. حالا با توجه به قطعی شدن ماندن پیکان قرارداد این بازیکن هم با پیکان نهایی شده است.
احمد آل نعمه، مدافع فصل گذشته فولاد هم دقیقا وضعیتی مشابه غلامی دارد و او هم با مشخص شدن تکلیف پیکان قراردادش را با این باشگاه نهایی کرد.
رقم قرارداد قلعه نویی با ملوان
رقم قرارداد امیر قلعه نویی با ملوان مشخص شد و خبری از پرداخت چند میلیاردی به سرمربی فصل گذشته استقلال نخواهد بود. داریوش بهشتی مالک باشگاه ملوان در گفت‌وگویی با ایسنا اعلام کرده که ملوان همان پولی را به امیر می دهد که او از استقلال گرفته. قرارداد فصل گذشته قلعه نویی با استقلال یک میلیارد تومان بوده و این خبر چهارم مرداد سال گذشته در سایت باشگاه استقلال منتشر شده است. بدین ترتیب امیر در انزلی هم همین مبلغ را دریافت خواهد کرد مگر آنکه بندهایی در قرارداد او گنجانده باشد یا اینکه ملوان به تورم هم فکر کرده باشد!
اعتراف جلالی به تغییر سایپا
مجید جلالی و تیمش، دیگر تمایل چندانی به جوانگرایی ندارند. به گفته جلالی، آن ها را از جوانگرایی دلزده شده اند. سایپا در این تابستان، رضا نوروزی، غلامرضا رضایی و جواد نکونام را به عنوان مهره های بالای 30  سال، به ابراهیم صادقی، میداوودی، ابراهیم شکوری، مجید ایوبی، محسن ارزانی و روزبه شاه علیدوست اضافه کرده و یکی از مسن ترین ترکیب های تاریخش را بسته است. این تیم البته هنوز هم بازیکنان جوانی مثل مهدی ترابی دارند که شاید با درخشش در لیگ پانزدهم، سایپا را دوباره امیدوار به جوانگرایی کنند. 
===
امیری: کریمی خودش دنبال کارهایش برود
عضو کمیته نقل‌وانتقالات استقلال گفت: هاشم بیک‌زاده و امیرحسین صادقی در لیست مازاد قرار گرفتند و نظر پرویز مظلومی در مورد این دو بازیکن تغییر نکرده است.
بهرام امیری در گفت‌وگو با تسنیم، در مورد وضعیت یعقوب کریمی اظهار داشت: باشگاه سپاهان در قبال صدور رضایت‌نامه یعقوب کریمی 250 میلیون تومان پول خواسته که پرداخت این مبلغ از توان ما خارج است. هیات مدیره نیز در قبال این هزینه مصوبه‌ای نداد و به همین منظور به کریمی گفتیم مانند روزبه چشمی و میثم مجیدی از مبلغ قراردادش کسر می‌کنیم تا این پول پرداخت شود.
وی افزود: همه چیز در اختیار کریمی است و اگر او می‌خواهد به استقلال بازگردد باید خودش کارهایش را انجام دهد.عضو کمیته نقل‌وانتقالات استقلال در مورد حضورش به همراه علی نظری‌جویباری در فدراسیون فوتبال عنوان کرد: برای انجام امور کارها و هماهنگی‌ها به فدراسیون مراجعه کرده بودیم و صحبتی از بدهی‌های باشگاه استقلال نشد.
امیری در خصوص اینکه علیرضا اسدی دبیرکل فدراسیون در نامه‌ای به سازمان لیگ اعلام کرده که 11 تیم از جمله استقلال به دلیل بدهی نمی‌توانند فعالیت فوتبالی داشته باشند، گفت: آنها مشکلات خودشان را دارند و باشگاه‌ها نیز با مشکلات خودشان دست و پنجه نرم می‌کنند. مساله بدهی باشگاه‌ها مشکل‌ساز شده و شاکیان به دنبال گرفتن مطالبات‌شان هستند و امیدوارم این مشکل حل شود.
 وی در مورد اینکه محسن فروزان درخواست کرده رضایت‌نامه‌اش برای پیوستن به تیم دیگر صادر شود، تصریح کرد: مشکلی در این زمینه نداریم و او یکی از بازیکنان خوب فوتبال ما است.
 ===
رویارویی ملی پوشان قدیمی با ستارگان دنیا
بازیکنان پیشین تیم ملی فوتبال ایران در قالب تیم هنرمندان به مصاف تیم ستارگان دنیا خواهند رفت.
به گزارش مهر، به همت باشگاه هنرمندان ایران قرار است دیدار خیرخواهانه ای برای حمایت از بیماران ام.اس میان تیم هنرمندان ایران و ستارگان جهان برگزار شود. در این دیدار نفراتی چون ابراهیم میرزاپور، مجید نامجو مطلق، جواد نکونام، علیرضا واحدی نیکبخت، علیرضا منصوریان، خداداد عزیزی، علی دایی، مهدی مهدوی کیا، محسن تنابنده، رضا عطاران و... حضور دارند.
 همچنین حضور فیگو، روبرتو کارلوس،ادگارد داویدس، فابیو کاناوارو، فرناندو هیرو، میشل سالگادو،مک منمن، پاتریک کلایورت، موریینتز و غیره در تیم منتخب ستارگان جهان قطعی شده است. این بازی قرار است ۶ شهریور ماه در ورزشگاه آزادی برگزار شود.
===
جواد نکونام:به کی‌روش گفتم می‌خواهم بازی کنم
کاپیتان پیشین تیم ملی فوتبال ایران و بازیکن جدید تیم سایپا گفت: بنده و آقای جلالی درک متقابلی از همکاری با یکدیگر داریم.
جواد نکونام در نشست خبری که در محل باشگاه سایپا برگزار شد در جمع خبرنگاران گفت: سالی که آقای جلالی در تیم تراکتورسازی بود هم با یکدیگر گفت‌وگوهایی داشتیم تا به تراکتورسازی بروم.
کاپیتان پیشین تیم ملی فوتبال ایران با تاکید بر ارتباط نزدیکش با جلالی خاطرنشان کرد: ما درک متقابلی از تفکرات هم داریم و در تمام این سالها نیز با او مشورت می کردم که همیشه برایم خوب بوده است.
جواد نکونام درباره دستیاری کی روش در تیم ملی فوتبال ایران نیز گفت: من با کی روش حرف زدم و گفتم می خواهم بازی کنم اما نگفتم چند سال بازی می کنم. ایشان همیشه به من لطف داشته ولی قصد دارم بازی کنم که با این حساب شرایط دستیاری فرق می کند.
وی در خصوص جوانگرایی در تیم ملی گفت: باید تکلیف را مشخص کنیم که چه چیزی می خواهیم. از سال ۲۰۰۷ روند خوبی داشته ایم ولی بعد از بازی با ازبکستان و تساوی با ترکمنستان انتقادها شروع شد. در هر حال باید مشخص کنیم که از سرمربی تیم ملی چه می خواهیم. باید به جوانها فرصت داد.
 نکونام در بخش دیگری از حرف‌هایش درباره شرایط خود با اوساسونا گفت: من قبلا با آقای رضایی صحبت کرده بودم اما چیزی مکتوب نشده بود. من با اوساسونا قرارداد سه ساله داشتم و عجله نکردم که مشکلی ایجاد نشود. حالا هم در خدمت سایپا هستم.
وی در این باره ادامه داد: سال گذشته نیز می خواستم به سایپا بیایم که وقتی شرایط اوساسونا را مطرح کردم خود آقای جلالی به من گفت بخاطر آینده ام به اوساسونا بروم. خدا را شکر همه مشورت ها و همکاری ما رو به جلو بوده است و امیدوارم امسال هم نتایج خوبی را کسب کنیم. سایپا از نظر همه فوتبالیست های ایرانی یک تیم قابل احترام است.
===
دفاعیه پروفسور مقابل شک و شبهه‌ها؛ پاسخ برانکو به هیأت مدیره پرسپولیس
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس گفت: نمی‌دانم کدام بازیکن خوبی رضایت می‌دهد برای تست بیاید. شاید بازیکنانی که در حد پرسپولیس نباشند، تست بدهند. ما حتی دروازه‌بان می‌خواستیم، اما ایرانی‌ها حاضر نشدند تست بدهند. 
به نقل از فارس، برانکو ایوانکوویچ درباره شرایط تمرینات پرسپولیس گفت: اینجا احساس خوبی داریم، شرایط خوبی برای کار وجود دارد و آرامش هست. خیلی کار کردیم و گمان می‌کنم کادر فنی‌ به تمام اهدافی که از پیش تعیین کرده بود، رسیده است. تنها مشکل این بود سطح آمادگی همه بازیکنان یکسان نبود. بعضی از بازیکنان در زمانهای متفاوت به تیم ملحق شدند. همان طور که می‌دانید تمرینات آماده‌سازی ما در تهران با 6 بازیکن بود که دو نفر یعنی قاسمی و اسماعیل‌زاده رفتند. وی افزود: پس از 20 روز سایر بازیکنان به تیم ملحق شدند. طبیعی است سطح آمادگی همه بازیکنان یکسان نباشد و حداقل یک ماه وقت لازم است تا همه به سطح آمادگی یکسان برسند، اما از تلاش و میل به کار بازیکنان راضی‌ام. آنها زحمت کشیدند و تمام فشارها را تحمل کردند. به خاطر این استقامت به بازیکنان تبریک می‌گویم و این موضوع رضایت کامل مرا در پی داشته است.
سرمربی پرسپولیس درباره مصدومیت بازیکنان و محرومانی که سرخ‌پوشان در نخستین مسابقه خود در لیگ دارند، اظهار داشت: در این مدت در اردو خوب کار کردیم و فقط ماریچ در میان بازیکنان مصدومیت کمی داشت که در دو بازی تدارکاتی اول نبود و حالا با رفع شدن مصدومیتش در بازی دیگر حضور دارد. مشکل دیگر محرومیت برخی بازیکنان مانند سوشا است که کار ما را در لیگ سخت می‌کند. شعبانی هنوز قرارداد نبسته و مایکل هم به تیم اضافه نشده، نورمحمدی و عالیشاه هم محرومند، به همین دلیل برای بازی اول مشکل بزرگی داریم. حیدریه و مسلمان دو سه روز پیش به تیم اضافه شدند و زمان زیادی لازم است به آمادگی سایر بازیکنان برسند.
     تفاوتی میان بازیکنان اصلی و ذخیره وجود ندارد
برانکو در پاسخ به این پرسش که میان بازیکنان ذخیره و اصلی تفاوت زیادی به چشم می‌خورد و برخی بازیکنان مانند علیپور و کمندانی تجربه زیادی ندارند، نظر شما در این باره چیست، عنوان کرد: چطور به این نتیجه رسیدید که اختلاف زیاد است؟ ما با ترکها بازی کردیم، به نظر شما کدام نیمه بهتر بود؟ یا در بازی با ترینیداد و توباگو کدام نیمه بازی روانی داشتیم؟ تفاوتی میان بازیکنان اصلی و ذخیره وجود ندارد و این قدرت تیم ماست. در واقع می‌توانم بگویم این موضوع آسایش خیال برای مربی است. کمندانی، علیپور و رحمتی می‌توانند بازی کنند. امیدوارم حیدریه و مسلمان را هم ببینیم.
وی افزود: ما 13 بازیکن جوان داریم؛ محمد انصاری که برای تست آمد، خودش را به تیم تحمیل کرد و به طور قطع مورد استفاده قرار می‌گیرد. همین جا باید چند مطلب را بگویم: هم  اکنون برای شما سرمایه‌های پرسپولیس را می‌شمارم که بازیکنان 23 سال و کمتر از 23 سال هستند. مرتضی قدیمی‌پور، رضاییان، انصاری، نورالهی، حیدریه، کامیابی نیا که البته 26 ساله است، کمندانی، رحمتی، احمدزاده، طارمی، علیپور، امید و علی فاطمی 13 بازیکن جوان هستند؛ یعنی نصف تیم که 23 سال و زیر 23 سال هستند که در میان آنان بازیکنان با تجربه‌ای مانند نورمحمدی و بنگر هم داریم. باید این را مد نظر داشته باشید، بازی‌های تدارکاتی ما بدون بازیکنان خارجی بوده است.
     انتظار هواداران همیشه بالاست
برانکو در پاسخ به این پرسش که گمان نمی‌کنید با این صحبتها انتظار هواداران بالا رود، تصریح کرد: هواداران همیشه حق دارند و انتظاراتشان همیشه بالاست. آنها انتظار دارند پرسپولیس در بالای جدول باشد و برای قهرمانی بجنگد. با وجود همه مشکلاتی که داشتیم، هواداران فقط بازی خوب و نتیجه را مد نظر دارند. اما باید بگویم چطور در مدت کوتاه توانستیم با وجود مشکلاتی که داشتیم، تیم را ببندیم.
وی همچنین درباره خبری که اعلام شده پرسپولیس نمی‌تواند به دلیل مشکلات مالی در فصل نقل و انتقالات بازیکن بخرد، اظهار داشت: خبر بدی است. اما اطلاعی در این باره ندارم و از شما این موضوع را می‌شنوم.
سرمربی پرسپولیس درباره اینکه شما به دنبال دفاع چپ بودید، چه فکری برای این موضوع کردید، گفت: حاتمی، حیدری و انصاری هم می‌توانند در این پست بازی کنند، اما انصاری و حیدری تمرینات کمی داشته‌اند و دیر به تیم رسیده‌اند.
     هیچ بازیکن خوبی حاضر نمی‌شود تست بدهد
سرمربی پرسپولیس درباره اظهارات زادمهر عضو هیأت مدیره مبنی بر اینکه گفته، بازیکنان خارجی بدون اینکه در تمرینات باشند، جذب نمی‌شوند و باید تست بدهند، در این باره با شما صحبت شده، خاطرنشان کرد: نمی‌دانم و نشنیدم. با من صحبتی نشده است. هیأت مدیره احتمالاً در این باره تصمیم گرفته است. این رویه خوب است، اما نمی‌دانم کدام بازیکن خوبی رضایت می‌دهد برای تست بیاید. شاید بازیکنانی که در حد پرسپولیس نباشند، تست بدهند. ما حتی دروازه‌بان می‌خواستیم، اما ایرانی‌ها حاضر نشدند تست بدهند. بازیکنانی که از لیگ یک هم بودند، حاضر نشدند تست بدهند. وی همچنین درباره اینکه به عنوان کارشناس، ضعف پرسپولیس را در کجا می‌دانید، عنوان کرد: نمی‌توانم بگویم. من مربی پرسپولیس هستم و نمی‌توانم نقاط قوت و ضعف تیم را بگویم.
برانکو در پاسخ به این پرسش که درباره مهاجم چه کار کردید، گفت: این را از کمیته فنی باشگاه بپرسید، آنها در جریان هستند، کار من فقط تمرین و کار است. 
===
سرمربی پدیده از اردوی ترکیه می‌گوید؛ مهاجری: دیر شروع کردیم
محمدرضا مهاجري، سرمربی پدیده با ابراز رضایت از روند آماده‌سازی تیمش اظهار داشت: آن چيزي كه مهم است، اينكه ما كار را كمي دير شروع كرديم و در راستاي جذب بازيكن نيز بايد به سرعت كارمان را پيش مي‌برديم، اما با اين حال تمرينات نسبتاً خوبي را در مشهد برگزار کردیم و حالا در مرحله دوم اردوي آماده سازي خود در تركيه هستيم.
سرمربي تيم پديده خراسان اظهار داشت: در طول اردو سه بازي تداركاتي را مدنظر داريم كه در بازي اول مقابل تيم چهارم ليگ تركمنستان به برتري چهار بر يك رسيديم و به لطف خدا در طول روزهاي آينده نيز با دو تيم از باشگاه‌هاي تركيه و عربستان بازي مي‌كنيم.
وي افزود: ما در بازي‌هاي تداركاتي به هيچ وجه به دنبال نتيجه نيستيم و هدف اصلي ما این است که بازیکنان را بتوانيم در شرایط مسابقه قرار بدهيم. به هر حال اين تمرينات و بازي را انجام مي‌دهيم تا بازيكنان با يكديگر هماهنگ‌تر شوند و از يكديگر شناخت پيدا كنند.
سرمربي تيم پديده خراسان درباره جذب بازيكنانش گفت: خوشبختانه بازيكنان خوبي را تا به اينجاي كار به خدمت گرفتيم .البته ما از قبل هم بازيكنان با تجربه‌اي همچون روشنگر، ناصحي، غريبي، پراهيچ، نظرزاده و شاكري را در كنار بازيكنان جوان ديگر دراختيار داشتيم و به اين فهرست نفراتي همچون بادامكي، نقي زاده و يوسفي را به همراه بازيكنان جوان و با انگيزه‌اي مثل احمدي، مرادمند، عباسي ، عليمرداني و ... را اضافه كرديم تا در خطوط مختلف با مشكلي روبه‌رو نشويم.
وي در ادامه درخصوص پيش‌بيني‌اش از ليگ برتر امسال و تيم پديده گفت: به هر شكل هر فصلي از مسابقات شرايط خاص خودش رادارد و نمي‌شود از پیش آن را پيش‌بيني كرد. البته همه تيمها در حال كار و تلاشند و ما نيز از اين امر جدا نيستيم. وي درباره پايان اردوي پديده در تركيه نيز گفت: شنبه به مشهد بازخواهيم گشت و تا پیش از بازي با پرسپوليس چند جلسه تمرين را در شهر خودمان و در كنار هوادارانمان برگزار مي‌كنيم تا آماده برگزاري بازي با پرسپوليس شويم.
===
کنایه تند مورینیو به پورتو؛ خرید کاسیاس باورکردنی نیست!
اسماعیلی:  ژوزه مورینیو با لحنی تند و کنایه آمیز از پورتو تیم سابقش انتقاد کرده و پول‌های زیادی را که این تیم در بازار نقل وانتقالهای این فصل هزینه کرده، باورنکردنی می‌داند. او در مورد خرید کاسیاس که هرگز در زمان حضورش در رئال مادرید رابطه خوبی با وی نداشت هم اظهار نظر کرده است. مورینیو از سال 2010 تا 2013 مربی رئال و اولین مربی بود که حضور کاسیاس درون دروازه این تیم را زیر سوال برده و کاپیتان رئال را نیمکت نشین کرد. او ژانویه 2013 دیه گو لوپس را به رئال آورده و جایگاه کاسیاس را به خطر انداخت. این طور که پیداست هنوز طرفین از گذشته خاطرات تلخی دارند. انتقال کاسیاس به پورتو از نگاه مربی چلسی پنهان نمانده و او در گفت وگویی با گاردین اعلام کرده، از مبلغی که پورتو برای خرید کاسیاس هزینه کرده شوکه شده است. کاسیاس با قراردادی دو ساله و دستمزد 5/2 میلیون یورویی در فصل راهی تیم پرتغالی شد. پرتغال با شرایط سختی از لحاظ اقتصادی، اجتماعی و حتی سیاسی روبه‌روست و هزینه‌های پورتو در بازار نقل وانتقالها از نگاه مورینیو قابل قبول نیست: «با توجه به مشکلات کشور، پورتو دستمزدی باورنکردنی به کاسیاس پرداخت می‌کند. پرتغال مشکلات اجتماعی، سیاسی و اقتصادی دارد و مردم خیلی رنج می‌کشند. دستمزد اقشار مختلف کاهش پیدا کرده و خیلی‌ها شغل خود را ازدست داده و بی کار شده اند و بازنشسته‌ها مشکلات زیادی دارند. اما فوتبال ازاین مشکلات فرار می‌کند و پورتو 20 میلیون یورو برای ایمبولا هزینه می‌کند؛ این دستمزد برای کاسیاس باورنکردنی نیست؛همان طور که اسپورتینگ میلیون‌ها یورو برای مربی و بازیکنانش هزینه می‌کند.»
===
وداع تلخ با روسیه؛ حضور تنها 4 نفر در مراسم خداحافظی با کاپلو!
کیهان: پنجاه نفر شامل بازیکنان و کادر مربیگری تیم ملی و فدراسیون به مراسم خداحافظی با فابیو کاپلو، مربی سابق تیم ملی روسیه دعوت شده بودند و تقریبا همه آنها به این مراسم بی اعتنایی نشان دادند. وداع تلخ کاپلو با روسیه و فسخ قرارداد او با فدراسیون فوتبال این کشور به بدترین شکل ممکن رخ داد.
 فدراسیون چند روز پیش قرارداد او را فسخ کرده و دوطرف با 15 میلیون یورو به طور توافقی ازهم خداحافظی کردند. در مراسم شامی که به همین منظوراز سوی کاپلو در رستورانی در مسکو ترتیب داده شده بود و هزینه 300 هزار روبلی معادل 5 هزار یورو برای او در پی داشت، تنها چهارنفر حاضر شدند! از 37 بازیکن دعوت شده در 3 سال حضور او روی نیمکت روس ها، تنها چهارنفر شامل کوکورین، کرژاکف، برزوتسکی و سامدوف به رستوران آمدند؛ البته برای خیلی از آنها حضور در این مراسم غیرممکن بود. 
چریشف با رئال مادرید در اردوی استرالیاست و شش بازیکن اسپارتاک مسکو هم خود را برای شروع فصل جدید آماده می‌کنند، ولی افراد خیلی کمی به دعوت کاپلو دریکی از مجلل‌ترین رستوران‌های پایتخت پاسخ مثبت دادند. علاوه بر این چهار نفر، چندنفر از اعضای کادر فنی و همسر کاپلو هم در مراسم ذکرشده، حضور داشتند.
===
اخبار کوتاه
گوتزه: رفتنم به یووه حقیقت ندارد
ماریو گوتزه، ستاره جوان بایرن مونیخ، اعلام کرد شایعه پیوستنش به یوونتوس در این تابستان، حقیقت ‏ندارد.‏ این ملی‌پوش آلمانی فصل گذشته 48 بازی برای باواریایی‌ها انجام داد، اما ‏همچنان گفته می شود در ترکیب اصلی پپ گواردیولا جایی ندارد. صحبت های ستایش آمیز اخیر گوتزه ‏در مورد یوونتوس، شایعات در مورد پیوستن او به این باشگاه را تقویت کرد؛ هرچند پپ گواردیولا روز ‏گذشته تأکید کرد که این بازیکن در برنامه‌هایش برای فصل بعد جا دارد. ‏
اکنون خود گوتزه در گفت‌وگو با بیلد، شایعه جدایی اش از بایرن را بی اساس خواند. او گفت:  «شایعاتی که ‏حاکی از تغییر باشگاه من است، حقیقت ندارد.»‏
خبرگزاری چینی شینهوا هم بتازگی مصاحبه ای از گوتزه کار کرد که در آن، او گفت به غذاهایی چینی، ‏بویژه «سوشی» علاقه زیادی دارد؛ در حالی که سوشی یک غذای معروف ژاپنی است.‏
اما گوتزه معتقد است، صحبت های تحریف شده است: «بله، من این را گفتم اما بخش دوم حرف هایم کار ‏نشد. جمله کامل من این بود. من غذاهای چینی را دوست دارم، بویژه سوشی که غذای ژاپنی است و به ‏طور کلی غذاهای آسیایی.»
«استامبولی» به تیم فوتبال پاریسن ژرمن پیوست
بنجامین استامبولی ۲۴ ساله با انعقاد قراردادی پنج ساله به تیم فرانسوی پیوسته است.
استامبولی پس از پیوستن به پاریسن ژرمن اظهار کرد: از اینکه به پاریسن ژرمن پیوستم خوشحالم و به خودم می‌بالم. من قصد نداشتم تنها پس از گذشت یک سال لیگ برتر انگلستان را ترک کنم، اما وقتی باشگاهی با ویژگی پاریسن ژرمن خواستار به خدمت گرفتن شما می‌شود، تصمیم گیری برایتان به میزان زیادی سهل تر می‌شود. استامبولی فرانسوی فصل گذشته فقط ۱۲ بار برای تاتنهام به میدان رفت.
رونی در  اورتون 
وین رونی، مهاجم منچستریونایتد حاضر شده بار دیگر پیراهن اورتون، تیمی که فوتبال خود را از آنجا شروع کرد، به تن کند و در دیدار بزرگداشت قهرمان دوران کودکی و هم تیمی سابقش «دانکن فرگوسن» شرکت کند. رونی 29 ساله، برای تیم دانکن فرگوسن با پیراهن اورتون مقابل ویارئال بازی می کند، در ورزشگاه گودیسون پارک و روز دوم آگوست (11مرداد). رونی که محصول آکادمی اورتون است بعد از پیوستن به منچستریونایتد (2004) هیچگاه در ورزشگاه گودیسون پارک با استقبال خوبی مواجه نشده است. او در سال 2008 با بوسیدن پیراهن منچستریونایتد در مقابل هواداران اورتونی آنها را بسیار عصبانی کرد. رونی به وب سایت باشگاه اورتون گفته: «در کودکی دانکن فرگوسن قهرمان فوتبالی من بود.»
===
فوتبال در جهان
وعده مربی هلندی شیاطین؛ فن خال: خرید جدید یونایتد در راه است  
لوئی فن خال، مربی منچستریونایتد از احتمال دراختیار گرفتن یک مهاجم دیگر حرف زده و گفته که موضوع پیوستن سرخیو راموس از رئال به این تیم به طور کامل منتفی نیست. یونایتد پیشتر برای جذب پدرو از بارسلونا قدم برداشته بود. توماس مولر هم نسبت به ترک بایرن ابراز تمایل کرده، ولی باشگاه مونیخی گفته که او فروشی نیست. با این حال مربی سرخپوشان در اردوی آمریکا اعلام کرده که یک خرید غیرمنتظره در راه اولدترافورد است، ولی نخواست نام بازیکن را فاش کند. « او بزودی به جمع ما ملحق می‌شود؛ البته مهاجمی نیست که رسانه‌ها در مورد او نوشته اند. باید صبرکنید و ببینید. بازار تا روز 31 اوت ادامه دارد. باید صبر کنید.» فن خال همچنین گفت که موضوع پیوستن راموس به یونایتد که ماه گذشته مطرح شده بود، منتفی نیست.« نمی‌توانم در مورد شایعات حرف بزنم. قبلاً گفته‌ام که مذاکرات ادامه دارند و شاید این مذاکرات در مورد راموس هم ادامه داشته باشند. هیچ چیز معلوم نیست.»
تراشتگن: از رئال مادرید خوشم نمی‌آید
مارک‌اندره تراشتگن، دروازه بان بارسلونا عنوان کرد که از رئال مادرید خوشش نمی‌آید. دو تیم در طول چند فصل اخیر دچار تنش‌های شدیدی شده‌اند و حال با جدایی کاسیاس و ژاوی، که هر دو از تیم‌های پایه در این دو تیم بوده‌اند و عامل صلح دوباشگاه نیز بوده‌اند، تنش‌ها بیشتر خواهد شد. دروازه بان آلمانی در مصاحبه با خبرنگاران گفت: «واقعاً رئال مادرید را دوست ندارم. ما با اسپانیول نیز رقابت داریم زیرا از یک شهر هستیم، ولی احترام بسیاری بین ماست. بازی‌های دربی همیشه پر از تنش هستند.» تراشتگن ادامه داد: «می‌خواهیم موفقیت فصل گذشته را تکرار کنیم. برایش خواهیم جنگید، هر چند که کار آسانی نخواهد بود.»
توخل:هنوز به مرز آمادگی نرسیده ایم
توماس توخل، سرمربی دورتموند عنوان کرد که تیمش هنوز به مرز آمادگی که او می‌خواهد نرسیده است. به گزارش «ورزش سه»، توخل که در ماه آوریل به عنوان جایگزین یورگن کلوپ معرفی شد، کار سختی برای فصل بعد پیش رو خواهد داشت. آنها فصل قبل تا مرز سقوط پیش رفتند ولی در نیم فصل دوم با عملکرد خوبی که از خود به جای گذاشتند، موفق شدند تا رتبه هفتم بالا بیایند. توخل درباره آمادگی بازیکنانش گفت: «اصلاً جایی که می‌خواستیم نیستیم. هنوز خیلی جای کار داریم. در حال حاضر در حال شناخت توانایی بازیکنان و پستی هستیم که در آن راحت هستند.»  توخل در ادامه گفت: «باید سعی کنیم بازیکنان را برای یک فصل طولانی سرحال نگه داریم. باید خیلی مراقب باشیم که بیش از حد کار نکنیم. باید آماده باشیم.»
«فلیپه لوئیس»  در آستانه بازگشت به اتلتیکو
لوئیس که تابستان گذشته از اتلتیکو به چلسی پیوسته بود، حالا در یک قدمی بازگشت به خانه قرار دارد. مدافع چپ برزیلی چلسی، تابستان گذشته همراه با دیگو کاستا از اتلتیکو جدا و به استمفورد بریج رفت، اما نتوانست در رقابت با آسپلیکوئتا، منطقه چپ دفاعی چلسی را از آن خود کند و با نمایش هایی متوسط، مورینیو را از خود ناامید کرد. آقای خاص در یک نشست خبری، در واکنش به شایعه بازگشت لوئیس به اتلتیکو گفته بود که اگر اتلتیکو خواهان این بازیکن است، می تواند مبلغ درخواستی ما را پرداخت کند و لوئیس را به خدمت بگیرد.
مارکا در گزارشی مدعی شد که اتلتیکو و چلسی بر سر انتقال 16 میلیون یورویی فلیپه لوئیس به توافق رسیده‌اند و این بازیکن تنها پس از یک فصل دوری، بار دیگر به ویسنته کالدرون بازخواهد گشت.در این گزارش قید شده است که اتلتیکو ابتدا قصد دارد سیکیرا، مدافع چپ فعلی خود را به تیمی دیگر منتقل و سپس پیوستن لوئیس را به صورت رسمی اعلام کند.
ادعای اسکای ایتالیا؛ پیشنهاد رم به بارسلونا برای جذب آدریانو
 آدریانو کوریا، به دلیل نیمکت نشینی های متوالی قصد ندارد، فصل آینده نیز در بارسلونا بماند و حالا پیشنهادی جدی از سوی آ اس رم دریافت کرده است. آدریانوی 30 ساله، با وجود یوردی آلبا در جناح چپ بارسلونا، همواره به عنوان یک بازیکن ذخیره در این تیم مورد استفاده قرار گرفته و در چند فصل اخیر، فرصت چندانی برای حضور در میدانها به دست نیاورده است. او که تا سال 2017 با بارسا قرارداد دارد، در صدد جدایی از این باشگاه است و قیمت او 8 میلیون یورو برآورد شده است. اسکای اسپورت ایتالیا گزارش داد که باشگاه رم، قرار است روز سه شنبه، پیشنهاد اولیه خود را برای جذب آدریانو به مدیریت بارسلونا ارایه دهد و به همین منظور، فردا نمایندگان خود را به بارسلون خواهد فرستاد. در تیم رم هم اکنون سیدو کیتا و یاگو فالکه، دو بازیکن سابق بارسلونا حضور دارند و با پیوستن احتمالی آدریانو، جمع بارسایی های رم به سه خواهد رسید.
کاهش قابل توجه قیمت ستاره های بایرن
در تحلیلی که امروز از ارزش بازیکنان فوتبال در بوندسلیگا در ترانسفرمارکت منتشر شد، بازیکنان بایرن افت قابل توجهی داشتند. بایرن مونیخ که در فصلی که گذشت برای سومین بار پیاپی جام قهرمانی بوندسلیگا را از آن خودش کرد، در تازه‌ترین آماری که پورتال ترانسفرمارکت منتشر کرد، در بازار نقل و انتقالها سی میلیون یورو نسبت به سال گذشته کاهش ارزش پیدا کرده است، اما با 526 میلیون یورو همچنان نسبت به رقیب دیرینه‌اش بروسیا دورتموند با 302 میلیون یورو فاصله زیادی دارد. علت این امر بالا رفتن میانگین سنی ستاره‌های بین‌المللی این تیم همچون فرانک ریبری و فیلیپ لام عنوان شده است. ارزش ریبری که از اواخر ماه مارس تا کنون با مصدومیت دست و پنجه نرم می‌کند، سال قبل 32 میلیون یورو برآورد شده بود که امسال ده میلیون یورو کاهش یافته است. ارزش کاپیتان فیلیپ لام هم از 28 میلیون به 22 میلیون رسیده است. ماریو گوتزه (45 میلیون)، آرین روبن (33 میلیون) و دانته (6 میلیون) هر کدام نسبت به سال قبل 5 میلیون از ارزششان کم شده است. گرانقیمت‌ترین بازیکن بوندسلیگا همچنان توماس مولر است که توانسته با تداوم درخشش خود، ارزشش را روی رقم 55 میلیون حفظ کند. بعد از او رابرت لواندوفسکی با 50 میلیون و مانوئل نویر با 45 میلیون یورو جایگاه‌های بعدی را در اختیار دارند.
انریکه و دلیل غیبت لیونل مسی در تور آمریکا 
سرمربی تیم فوتبال بارسلونا علت حضور نداشتن مهاجم آرژانتینی این تیم در تور آمریکا را بیان کرد. به گزارش مهر، لوییس انریکه گفت اگرچه انرژی لیونل مسی به نظر تمام ناشدنی می آید، اما وی پس از فتح سه گانه و حضور در کوپا آمریکا نیاز به استراحت دارد.  انریکه گفت: مسی با ما به آمریکا نیامده چون به استراحت نیاز داشته است. من خودم تور را ترجیح نمی دهم. به نظر من مضرات آن از مزایایش بیشتر است. حضور در کشورهایی مانند آمریکا رضایتبخش است، اما مشکلاتی از جمله به هم خوردن ساعت بدن، جالب نیست.
وی افزود: ما می توانیم همین تمرین را در خانه انجام دهیم؛ البته بازی کردن در دیدارهای دوستانه خیلی خوب است و ما سعی خواهیم کرد با تمریناتی که در ذهن داریم، خودمان را برای فصل بعد آماده کنیم.
===
داورزنی: برخی یک روز مربیگری نکرده‌اند، اما چشم به صندلی  کواچ دارند
تیم ملی والیبال ایران پس از پایان کارش در لیگ جهانی سال 2015 با انتقادهای زیادی مواجه شد؛ از نیمکت ضعیف گرفته تا اشتباه‌های کواچ و لیست سیاهی که گفته می‌شود، سرمربی تیم ملی روی آنها برای همیشه خط قرمز کشیده است. 
اینکه تیم ملی نتوانست به مرحله نهایی لیگ جهانی صعود کند، بر شدت انتقادها افزود. در این میان نوک پیکان برخی از این انتقادها به سمت فدراسیون والیبال نشانه گرفته شد و عده‌ای معتقد بودند، فدراسیون در این میان باید به صورت جدی‌تر وارد عمل شود.
محمدرضا داورزنی اما به‌عنوان رئیس فدراسیون والیبال برخی از این انتقادها را دلسوزانه می‌داند و برخی دیگر را منفعت‌طلبی می‌خواند. داورزنی در گفت‌و گو با تسنیم به صورت صریح به ابهامها و مسایلی که در این مدت پیش آمده، پاسخ داد.
    موضوعی که بعد از هر تورنمنتی در چند ماه گذشته در مورد تیم ملی مطرح شده، دستیاران اسلوبودان کواچ، ضعف کادر فنی و حتی ضعف سرمربی صرب تیم ملی در شناخت نفرات اصلی و هدایت تیم ایران است. می‌خواهیم مصاحبه را از این موضوع آغاز کنیم.
- آیا کسی در این روزها، شخص دیگری را قبول دارد؟ کسانی که خیلی نگران تیم ملی هستند، در واقع نگران خودشان هستند نه کادر فنی تیم. اگر از بین مربیانی که در تیم ملی نیستند، یکی را انتخاب کنیم، چه کسی او را قبول دارد؟ علاوه بر این در کجای دنیا، یک مربی استخدام و دستیارانش را نیز به او تحمیل می‌کنند؟ کدام یک از منتقدان حاضرند که سرمربی تیم ملی باشند، ولی دستیاران آنها توسط فدراسیون انتخاب شود؟
     بحث، بیشتر بر سر تقویت کادر فنی است.
- این صحبتها بیشتر احساسی است. چطور ممکن است تیمی به درجه‌های قابل قبول موفقیت در جهان برسد و ما بگوییم، کادر آن ضعیف بوده است؟ دوستانی که انتقاد می‌کنند، چند گروه هستند. یک گروه که امتحان خود را پس داده‌اند و مربی و سرمربی تیم ملی بوده‌اند. من اسم نمی‌برم، ولی نتایج آنها در مسابقات مختلف مشخص است. در هشت سال گذشته همواره شاهد اختلاف نظر و سلیقه‌های مختلف بوده‌ایم. مثلاً می‌گویند که اطلاعات غلط به رئیس فدراسیون می‌دهند و رئیس در جریان نیست. طبیعی است که در یک کار گروهی، اختلاف نظر و سلیقه به وجود بیاید، ولی باید جهت حرکت گروه را در نظر گرفت. زمانی که زوران گاییچ به ایران آمد، گفتند که ما قرارداد ترکمنچای با او بسته‌ایم. بعد نوبت به زنده یاد حسین معدنی رسید. زمانی که ولاسکو هم وارد ایران شد، عده‌ای گفتند که او دیگر پیر شده، در کشورهای قبلی که سرمربی بوده، موفق نبوده و والیبال او تمام شده است. پس از کسب نتایج خوب در سطح جهان، عده‌ای هم از آن طرف غش کردند و گفتند که همه نتایج فقط متعلق ولاسکوست.
     بعد از ولاسکو هم نوبت کواچ رسید. 
- جوانی و بی‌تجربگی،‌ مهمترین ایرادی بود که منتقدان، به کواچ می‌گرفتند. سبک و سیاق هر کدام از مربیانی که در تیم ملی کار کردند، با یکدیگر متفاوت است. ما برای رسیدن به هدفی که با تیم ملی والیبال داشتیم، باید به یک مربی اعتماد می‌کردیم و به او زمان می‌دادیم تا کار کند. در عین حال نمی‌شود که مرتب به او ایراد بگیریم و در مورد او اظهار نظر کنیم.
ولاسکو با چند مربی داخلی کار کرد؟ دوستان اجازه بدهند من زیاد در این مورد حرف نزنم. مربیان داخلی ما چه رفتارهایی با ولاسکو انجام دادند و چه توهینهایی به خودشان کردند؟ ما چند مربی را کنار ولاسکو قرار دادیم تا کار کنند؟ آنها آنقدر علیه هم حرف زدند که ولاسکو کلافه شده بود. ما مربیان خوب و کارآمدی داریم که در کادر فنی تیمهای دیگر در حال فعالیت هستند، اما چرا همه نگاه‌ها متوجه نیمکت کنار کواچ در تیم ملی است؟
چرا همه در زمان ولاسکو هم دنبال آن صندلی بودند و اگر قرار نبود که مربی باشند، دیگر با ولاسکو کار نمی‌کردند؟ مگر همه ما ادعا نمی‌کنیم که عشق ما والیبال و تیم ملی و ایران است، اما در نهایت همه به دنبال همان صندلی هستند؟ علاوه بر این همه به دنبال تقویت نیمکت تیم ملی هستند، اما به محض اینکه اسم فرد خاصی مطرح می‌شود، از او انتقاد می‌کنند و می‌گویند، ضعیف است. این حرف غلطی است که مطرح کنیم در فدراسیون، یک نفر تصمیم گیرنده است و غیر والیبالی‌ها در فدراسیون، تصمیم گیرنده هستند.
شما نمی‌توانید یک مربی 40 یا 50 ساله را به ایران بیاورید و توقع داشته باشید آن‌طور که ما می‌خواهیم، رفتار کند. تعامل و رفتار کواچ با بازیکنان در مقایسه با ولاسکو کاملاً متفاوت است. مگر سرمربیان ایتالیا، برزیل و آلمان، شبیه هم هستند؟ ما باید به نتیجه و معدل عملکرد مربی توجه کنیم نه اینکه بارها و بارها بپرسیم که آیا کواچ در سال گذشته بد عمل کرد یا خوب. باز هم تکرار می‌کنم، کسی دنبال جایگاه مربی بدنساز یا پزشک تیم نیست و همه، صندلی مربی (دستیار کواچ) را می‌بینند. اگر کسی به فکر کمک به تیم ملی باشد که به دنبال پست و صندلی نیست و هر کاری که از دستش برمی‌آید، برای تیم ملی انجام می‌دهد.
     اشاره آنها به جوانی و کم تجربگی رحمان محمدی‌راد است.
- رحمان در تیم کار می‌کند و زحمت می‌کشد، ولی همیشه متهم بوده که جوان و کم‌ تجربه است. پرسش من این است که کدام یک از مربیانی که به رحمان ایراد می‌گیرند، تجربه دارند؟ جالب اینکه در بین منتقدان، کسانی حضور دارند که اصلاً مربی نیستند و سابقه یک روز تیمداری را ندارند. احترام منتقدان بر همه ما واجب است و ما حرفهای همه آنها را می‌شنویم، اما این دوستان بدانند که فدراسیون بر پایه یک تدبیر خاص، کارهایش را پیش می‌برد. این طور نیست که هر لحظه بتوان مربی عوض کرد. بسیاری از ملی‌پوشان سابق و مربیان ایرانی در حال حاضر در تیمهای نوجوانان، جوانان و امید ما کار می‌کنند، اما جالب است که همه توجهات فقط و فقط به صندلی دستیاری کواچ است و اهمیت دارد. بعد هم این قضیه را رسانه‌ای می‌کنند و همه دوستان با هم نیمکت کواچ را نشانه می‌روند.
     فدراسیون، کادر فنی فعلی تیم ملی را تا پایان المپیک 2016 حفظ می‌کند؟
- شاید تغییراتی اتفاق بیفتد یا شاید کواچ در کادر فنی خود، تغییراتی ایجاد کند. در چند سال گذشته همیشه عده‌ای منتقد سرمربی تیم ملی بوده‌اند. برخی‌ به مردم آمار و اطلاعات غلط می‌دهند و دروغ می‌گویند. آمار و اطلاعات غلط دادن نوعی دروغ است و هدف آن، راه انداختن جو منفی در مقابل تیم ملی است.
      گفته می‌شود، کواچ لیست سیاهی برای حذف یا دعوت بازیکنان به تیم ملی دارد.
- من مفهوم لیست سیاه را متوجه نمی‌شوم. رفتار فدراسیون و کادر فنی در مقابل بازیکنان باید تابع یک الگوی منطقی باشد. ممکن است بازیکنی به تیم ملی پشت کند و یا به هر دلیلی خودش را با تیم هماهنگ نکند، بنابراین باید همیشه یک اصل را در نظر داشت و آن اینکه تیم ملی نباید قایم به یک نفر باشد. اگر این طور شد، تیم ملی دچار مشکل می‌شود. بازیکنان زحمت کشی در تیم ملی بوده‌اند که حتی فکر نبودن آنها هم برای کسی قابل تصور نبود. علی نادی، حمزه زرینی و محمد محمدکاظم از این دست بودند.
ما در مقاطعی سعید معروف، امیر غفور و محمد موسوی را از دست دادیم. فرهاد ظریف و آرمین تشکری از بازیکنان خوب و تأثیرگذار ما بودند، اما باید برای رسیدن به هدف، یک تیم هماهنگ را تشکیل دهیم که بازیکنان آن همدل باشند. برخی اوقات لازم است که کادر فنی تذکراتی را به بازیکنان بدهد یا خود بازیکن متوجه اشتباه‌هایش شود و هماهنگی بیشتری با سایرین داشته باشد. در میدان جنگ نمی‌شود هر کسی برای خودش فرماندهی کند. ما در فدراسیون و تیم ملی، لیست سیاه نداریم، ولی یک اصل کلی داریم که همه بازیکنان باید مثل سرباز در خدمت تیم ملی باشند. انتخاب بازیکنان نیز بر عهده سرمربی و کادر فنی است. 
===
منهای فوتبال
انتخاب سه ایرانی به عنوان بهترین‌های لیگ جهانی والیبال 
سایت worldofvolley که یکی از سایت‌های معتبر والیبال جهان است از چندی پیش شروع به نظرسنجی درمورد انتخاب بهترین‌های لیگ جهانی 2015 کرد. به گزارش فارس  در پایان این نظرسنجی نام سه بازیکن تیم ملی والیبال ایران در جمع برترین‌ها قرار گرفت.
اسامی برترین‌ها:
پاسور: سعید معروف (ایران با 2693 رأی)
پشت‌خط زن: بارتوش کورک (لهستان با 2132 رأی)
دریافت کننده: مجتبی میرزاجانپور (ایران با 2094 رأی)
دریافت کننده: اروین نگاپت (فرانسه با 1060 رأی)
مدافع: سید محمد موسوی (ایران با 2094 رأی)
مدافع: کوین لی‌روکس (فرانسه با 1239 رأی)
لیبرو: پاول زاتورسکی (لهستان با 2414 رأی)
این نظرسنجی درحالی به پایان رسید که در معرفی برترین‌های لیگ جهانی از سوی مسؤولان فدراسیون جهانی نام هیچ کدام از ایرانی‌ها درجمع برترین‌ها دیده نمی‌شود.
دخترِ محجبه  رکورد دوومیدانی جهان را شکست 
«سلوا عید ناصر»، دونده 17 ساله و مسلمان تیم ملی دوومیدانی بحرین با حجاب و پوشش اسلامی موفق به شکستن رکورد جهانی دوی 400 متر شد.
 عید ناصر در فینال دوی 400 متر رقابتهای قهرمانی نوجوانان جهان در «کالی کلمبیا» با زمان 50 ثانیه و 51 صدم ثانیه از خط پایان گذشت و ضمن کسب مدال طلا، رکورد جهانی این ماده را در بخش دختران در اختیار گرفت.
سایت فدراسیون جهانی دوومیدانی درباره رکورد شکنی او نوشت: «شاید بتوان گفت سلوا با استعداد، مربی و مذهب خودش موفق شد کار غیرممکن را انجام دهد.»
حاجی‌آخوندزاده: جودو   شانسی برای موفقیت  ندارد
مسعود حاجی آخوندزاده، سرمربی سابق تیم ملی جودو درباره وضعیت جودوی ایران و ناکامی جودوکاران در رقابتهای جایزه بزرگ گفت: ما باید کاشته ای در این رشته داشته باشیم تا بتوانیم برداشت کنیم. وقتی در طی سالهای گذشته کار خاصی در جهت پشتوانه‌سازی در جودوی ایران نشده است، چطور می‌خواهیم موفق عمل کنیم؟ از آنجا که برنامه‌ریزی درستی در طول سالهای گذشته صورت نگرفته است، پس از رفتن چند قهرمان خوب از جودوی ایران، دیگر شاهد پدیده خاصی در این رشته نبودیم که این امر نشاندهنده این است که پشتوانه‌سازی و توجه جدی به جوانان با استعداد ایران صورت نگرفته است.
سرمربی سابق تیم ملی جودو در گفت‌وگو با ایسنا افزود: یا باید به طور کلی ورزش جودو را کنار بگذاریم که امکانپذیر نیست، پس باید با برنامه ریزی اصولی و هدفمند و اعزام هر چه بیشتر جودوکاران به تورنمنتهای مختلف در جهت پیشرفت جودو گام برداریم و تا جودوکاران ایران به مسابقات خارجی نروند و تجربه کسب نکنند نمی‌توانیم به آینده خوشبین باشیم. حتی باید از باخت آنها نیز در میادین مختلف درس بگیریم و به صورت هدفمند برای جودوکاران برنامه‌ریزی کنیم.
 حاجی‌آخوندزاده درباره کار سخت جودوکارن ایران برای کسب سهمیه حضور در المپیک 2016 نیز اظهار کرد: احتمال کسب سهمیه برای حضور در المپیک را داریم، اما با توجه به وضعیت فعلی شانسی برای موفقیت در المپیک نداریم. شرایط واقعاً برای این رشته در ایران سخت شده و باید حمایت و برنامه‌ریزی بهتری برای آن صورت گیرد.
استعفای مربی تیم ملی ژیمناستیک 
محمدرضا خیرخواه، مربی تیم ملی ژیمناستیک از مربیگری این تیم در آستانه اعزام تیم ملی به مسابقه‌های قهرمانی مردان آسیا در هیروشیمای ژاپن استعفا داد.
به گزارش ایسنا، در حالی که تیم ملی ژیمناستیک چهار مردادماه برای شرکت در مسابقه‌های قهرمانی مردان آسیا راهی هیروشیمای ژاپن خواهد شد و این مسابقه‌ها به خاطر کسب سهمیه المپیک اهمیت زیادی برای تیم ملی ژیمناستیک دارد، محمدرضا خیرخواه، یکی از مربیان تیم ملی ژیمناستیک از سمت خود استعفا داد و اعلام کرد، با شرایط کنونی دیگر حاضر به همکاری با تیم ملی ژیمناستیک نیست.
قاسم رضایی: تا المپیک در ۹۸ کیلو کشتی می‌گیرم
قاسم رضایی، قهرمان وزن 98 کیلوگرم انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی درباره عملکردش درانتخابی تیم ملی کشتی فرنگی گفت: زحمت زیادی برای حضوردرانتخابی تیم ملی کشیدم و خوشحالم که به عنوان قهرمانی دست یافتم. تمام تلاشم کسب سومین مدال در سومین حضورم در میدان جهانی کشتی است. وی ادامه داد: در انتخابی تیم ملی با وجود آمادگی پایینی که داشتم عملکردم راضی‌کننده بود، اما متأسفانه حریفم دردومسابقه فینال روی تشک حاضر نشد و قراراست با تصمیم شورای فنی تکلیف ملی‌پوش این وزن در مسابقات جهانی، در تورنمنت لهستان مشخص شود. 
به گزارش ایسنا: قهرمان المپیک لندن در خصوص شایعاتی که درباره حضورش دریک وزن بالاتر (130 کیلوگرم) می‌شود، گفت: تا المپیک درهمین وزن (98 کیلو) کشتی خواهم گرفت و تصمیمی برای حضور درسنگین‌وزن ندارم. هر چند که مطیع کادر فنی هستم اما به نظرم در 98 کیلوگرم می‌توانم موفق‌تر باشم.
قضاوت داور ایرانی در فینال مسابقات شمشیربازی 
به نقل ازروابط عمومی فدراسیون شمشیربازی، دیدارپایانی مسابقات شمشیربازی قهرمانی جهان در بخش تیمی اسلحه سابرمیان روسیه میزبان و ایتالیا برگزار شد که طی آن ایتالیا با نتیجه 45 بر36 حریف خود را شکست داد و به عنوان قهرمانی دست یافت.  پیمان فخری، دبیر فدراسیون شمشیربازی ایران که به دعوت فدراسیون جهانی برای قضاوت در رقابت‌های قهرمانی جهان همراه با تیم ایران به محل برگزاری مسابقات در مسکو سفر کرده بود، قضاوت این دیدار مهم را بر عهده داشت.
سفرتیم ملی والیبال به لهستان 
دورجدید اردوی تیم ملی والیبال ایران برای سفر به لهستان و شرکت درجام واگنر در تالار فدراسیون والیبال آغازشد. مسابقات والیبال جام واگنرهرساله با حضورچهارقدرت برتروالیبال جهان و به میزبانی لهستان برگزارمی شود. جام‌واگنردر سال 2015 در روزهای 22 تا 24 آگوست (31 مرداد تا دوم شهریورماه 94) پیگیری خواهد شد و تیم ملی والیبال ایران دراین تورنمنت به مصاف تیم‌های فرانسه (قهرمان لیگ جهانی 2015) ، ژاپن و لهستان (قهرمان جهان 2014) می رود.
===
احتمال لژیونر شدن  چند ملی‌پوش والیبال 
تیم ملی والیبال ایران امسال درلیگ جهانی عملکرد نسبتاً خوبی مقابل تیم‌های بزرگ دنیا ازجمله آمریکا، لهستان و روسیه داشت و همین عملکرد موجب شد تا بازیکنان ایران مورد توجه باشگاه های اروپایی قرار بگیرند. به گزارش فارس پس از رقابت‌های لیگ جهانی مذاکرات جدی چند باشگاه اروپایی از کشورهای روسیه، لهستان وحتی ایتالیا با چند بازیکن ایران آغاز و حالا کار به مراحل پایانی خود نزدیک می‌شود؛ تا جایی که یکی از باشگاه های روسی فرم خام قرارداد را هم به ایران ارسال کرده است.
با توجه به اینکه تیم های اروپایی زمان زیادی ندارند احتمال می‌رود تا پایان هفته خبر لژیونر شدن برخی بازیکنان تیم ملی والیبال منتشر شود.
===
قصه تکراری عدم تهیه ویزا 
کم کــاری مسؤولان فدراسیون  بوکس برای تهیه ویزا برای ملی پوشان همچنان قربانی می‌گیرد، اما رئیس فدراسیون گویا تمایلی برای حل این معضل ندارد.
بنا به گزارش فارس جاسم دلاوری بوکسور وزن 91+ کیلوگرم تیم ملی ایران قرار بود دوم مردادماه درچارچوب مسابقات جهانی APB به مصاف نماینده صربستان برود، اما عدم دریافت ویزای حضور درکشور مغرب(مراکش) برای این بوکسور نامدار ایرانی باعث شد تا دلاوری این فرصت بزرگ را از دست بدهد.
هر چند مسؤولان فدراسیون مدعی هستند تاریخ برگزاری مسابقات به زمان دیگری موکول شده است، اما طبق آخرین خبرها قرار است این رویداد در همان تاریخ اعلام شده از سوی آیبا(فدراسیون جهانی) برگزار شود و بوکسوری دیگر جایگزین دلاوری شده است.
طی سال‌های اخیر مکررشاهد بوده‌ایم که تیم ملی برای اعزام به مسابقات با مشکلات دریافت ویزا روبرو شده و اعزام ملی پوشان به رقابت‌های بین‌المللی لغو شده است؛ این بار نیز شاهد هستیم که جاسم دلاوری به دلیل عدم تهیه ویزا درزمان مقررازحضور در یک رویداد بزرگ که کسب سهمیه المپیک نیز محسوب می‌شود جا ماند و مسؤولان فدراسیون نیز طبق روال همیشه توپ را به زمین دیگران انداختند.
گویا این اتفاقات در فدراسیون بوکس عادی شده، چرا که طی ماه‌های گذشته نیز شاهد بودیم ورود «ولادیمیر وینکو» سرمربی تیم ملی بزرگسالان به ایران به یک معمای بزرگ تبدیل شده بود و مدیرروابط بین‌الملل فدراسیون بوکس ایران مدعی بود سفارت ایران دراوکراین برای «وینکو» ویزا صادر نمی‌کند، اما محمد بهشتی‌ منفرد سفیر جمهوری اسلامی ایران در کی‌یف در گفت‌وگو با فارس، اعلام کرد هیچ مشکلی برای صدورروادید  «وینکو» وجود ندارد.
 سعید خانی سرمربی تیم بسکتبال نیروی زمینی شد 
تیم بسکتبال نیروی زمینی که با کسب مقام دوم لیگ دسته اول توانسته بود جواز حضور در لیگ برتر را کسب کند با سعید خانی به عنوان سرمربی جدید خود در لیگ حضور خواهد داشت.
===
اخبار کوتاه
حدادی سهمیه گرفت 
به نقل ازروابط عمومی فدراسیون دوومیدانی، احسان حدادی،پرتابگردیسک کشورمان درمسابقات لوگزامبورگ با پرتابی به طول 65 متر و 22 سانتی مترموفق شد ضمن کسب مقام نخست، ورودی مسابقات جهانی پکن را نیز کسب کند. حدادی هم اکنون در کشورآلمان به تمرینات خود ادامه می‌دهد و امیدواراست با رسیدن به شرایط ایده آل ورودی المپیک ریو را نیز کسب کند. پیش ازاین محمد جعفر مرادی دونده ماراتن ایران نیزموفق به کسب ورودی مسابقات جهانی شده بود. مسابقات جهانی 2015 پکن از31 مرداد تا 8شهریورماه در ورزشگاه آشیانه پرنده برگزار می شود.
ستاره والیبال ایتالیا خودش را تنبیه کرد
در حالی که تیم ملی والیبال ایتالیا برای رقابت با تیم‌های برتر لیگ جهانی 2015 آماده می‌شد حاشیه‌هایی برای این تیم ایجاد شد. ایوان زایتسف، دراگان تراویسا، جولیو سابی و لویجی رانداتزو بازیکنانی بودند که به دلیل شب‌گردی دربرزیل ازتیم ملی اخراج شدند. پس ازاین اتفاقات زایتسف، ستاره والیبال ایتالیا با انتشار پیامی از ایتالیایی‌ها عذرخواهی و برای تیم ملی کشورش آرزوی موفقیت کرد، اما این پایان کار نبود. پس از اینکه لاجوردی‌پوشان نتوانستند به جمع 4 تیم برتر راه پیدا کنند زایتسف تصمیم گرفت تا همه چیز را از نو برای خودش شروع کند و دراولین اقدام موهایش را که معمولا به مدل های خاصی اصلاح می‌کرد از ته تراشید تا به نوعی خودش را تنبیه کرده باشد. وی همچنین بخشی از خالکوبی‌هایی که روی بدنش داشت را پاک کرد.
توکلیان: هیچ کشتی‌گیر‌ی نمی‌تواند از حضور در مسابقات جهانی مطمئن باشد
امیر توکلیان، مربی تیم ملی کشتی آزاد در مورد عملکرد چهار کشتی‌گیر ایران در جام سرگسیان ارمنستان گفت: رضا اطری در وزن 57 کیلوگرم متأسفانه در کشتی اول مقابل حریف روس از ناحیه آرنج آسیب دید و نتوانست عملکرد خود را به خوبی نشان دهد و احسان‌پور هم در یک وزن بالاتر کشتی خوب و قابل قبولی گرفت. وی در مورد قهرمانی علیرضا کریمی در 86 کیلوگرم گفت: معتقدم علیرضا کریمی طی دو سال گذشته روند رو به رشدی داشته و پیروزی او بر نفر سوم جهان و همچنین قهرمان جوانان جهان در یک کشتی یک طرفه، توانمندی‌های بالای او را نشان می‌دهد.
مربی تیم ملی کشتی آزاد با اشاره به کسب مدال طلا توسط محمد حسین محمدیان در تورنمنت ارمنستان، گفت: متأسفانه در وزن 97 کیلوگرم محمد حسین محمدیان در کشتی‌های خود به ثبات لازم نرسیده و نوسان دارد. یک بار آنقدر خوب کار می‌کند که در سطح اول کشتی دنیا خود را نشان می‌دهد و بار دیگر هم آنقدر مبتدیانه کشتی می‌گیرد که نظرها را نسبت به خودش تغییر می‌دهد. البته در مجموع او کشتی‌های خوبی در این تورنمنت گرفت. هر چند که معتقدم با توانایی‌های زیادی که او دارد، می‌توانست بهتر از اینها عمل کند.  مربی تیم ‌ملی کشتی آزاد با تأکید بر اینکه تا این لحظه هیچ کشتی‌گیر‌ی نمی‌تواند از حضور خود در مسابقات جهانی لاس وگاس مطمئن باشد، گفت: پانزده روز مانده به آغاز مسابقات جهانی که قرار است در شهریور ماه برگزار شود، نفرات نهایی تیم ‌ملی مشخص خواهند شد. 
==
وعده رئیس فدراسیون تنیس: 100 درصد خانه تکانی می‌کنیم
مجید شایسته، رئیس فدراسیون تنیس درباره سقوط مجدد تیم ملی تنیس ایران به گروه سه آسیا و برنامه‌های فدراسیون برای تحول درتنیس، گفت: در گرداب آسانسوری بالا و پایین رفتن گروه دو و سه آسیا گیر افتاده‌ایم و مطمئنا امسال ازآن بیرون می‌آییم. مطمئنا در رده‌های سنی پایه درهردو بخش آقایان و بانوان اتفاقات خوبی رخ خواهد داد. مسؤولیت این که تیم ملی حالت صعودی پیدا کند بر عهده من است. بنا‌بر‌این ازهمین جا اعلام می‌کنم در هرجای دنیا هر ایرانی که احساس می‌کند می‌تواند به تنیس کمک کند، فدراسیون بر روی او باز است وما آمادگی این را داریم که با کمک همه بتوانیم آینده درخشانی برای تنیس رقم بزنیم که البته این آینده دور نخواهد بود.
وی ا‌دا‌مه‌ داد: ما با یکی، دو مربی خوب خارجی مذاکراتی انجام داده‌ایم و در حال فراهم کردن شرایطی هستیم که به ایران بیایند تا ازنزدیک وضعیت را ببینند و درکناربازیکنان باشند. درواقع به صورت سفت و سخت برای تیم‌های پایه به دنبال مربی درجه یک بین‌المللی هستیم و علاوه بر این، می‌خواهیم در رده‌های سنی بالاتر نیز نظارت داشته باشد.  به گزارش مهر: شایسته در پاسخ به این پرسش که فدراسیون تصمیم دارد با سعید احمدوند قطع همکاری کند؟ گفت: در جلسه کمیته‌ تیم‌های ملی احمدوند هم حضورخواهد داشت. گزارشی را ارائه می‌دهد و بعد تصمیم گیری خواهیم کرد، اما درنظر داریم در پایان مرداد ماه کار تیم ‌ملی را مجددا آغاز کنیم تا از این پس حضور قوی‌تری داشته باشیم.
وی افزود: برای مسابقات بین‌المللی بر‌نامه‌ریزی داریم تا تجربه بازیکنان بالاتر برود و همچنین ترس آنها ازمقابله با بازیکنان خارجی بریزد. ما برنامه جدی و ویژه‌ای برای تنیس بازان رده سنی 18 تا 22 سال داریم و 100 درصد به دنبال این هستیم که در تنیس خانه تکانی کنیم.  رئیس فدراسیون تنیس درپاسخ به این پرسش که فکر نمی‌کند بازیکنان ملی‌پوش نیز برای حضوردرمسابقات برون مرزی هیچ اقدامی نمی‌کنند و نیاز است ازسوی فدراسیون جدی‌تربه این مسأله پرداخته شود؟ تصریح کرد: بازیکنان ما نیازدارند که زندگی ورزشی‌تری داشته باشند. ما بازیکنانی را انتخاب و بر روی آنها سرمایه‌گذاری می‌کنیم که زندگی ورزشی تری داشته باشند. البته خود بازیکن هم باید بخواهد تا پیشرفت کند و ما نمی توانیم بر‌نامه‌ریزی را انجام دهیم و آن را به بازیکن تحمیل کنیم و بخواهیم از این روند استقبال کند. با این حال من از این پس بازیکنانی را در کنار خود خواهم داشت که ورزشی زندگی کنند و دچار حواشی نشوند و همچنین ما را مشتاق کنند که بر رویشان سرمایه‌گذاری کنیم.
