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چهار پیشنهاد قابل توجه برای لباسهای تیمهای ملی فوتبال ایران؛ نایکی و پوما در یک قدمی فدراسیون 
پیمان طالبیان : مدیران شرکت آل اشپورت از چند ماه پیش طی نامه ای به مسؤولان فدراسیون فوتبال اعلام کرده بودند، آمادگی دارند با تمدید قرارداد همکاری خود برای یک دوره جدید وظیفه تأمین لباسهای تیمهای ملی فوتبال ایران در رده های مختلف را برعهده گیرند، اما مخالفت صریح کارلوس کی روش با این پیشنهاد سبب شد علی کفاشیان برگه پیشنهاد شرکت آلمانی طرف قرارداد فدراسیون فوتبال را در کارتابل خود مسکوت نگه دارد تا در این باره تصمیم گیری لازم صورت گیرد.
با توافق کشورهای1+5 با کشورمان آدیداس، نایکی، پوما و ربوک چهار کمپانی معتبر تولید لباسهای ورزشی هر یک به صورت جداگانه پیشنهاد همکاری با ایران را به فدراسیون فوتبال ارایه دادند تا فوتبال ایران در آستانه یک انتخاب سخت قرار بگیرد، مسؤولان فدراسیون فوتبال که تصور نمی کردند با چنین موقعیتی رو به رو شوند، خیلی زود با سرمربی پرتغالی تیم ملی تماس گرفتند تا نظر وی را در این خصوص جویا شوند. کارلوس کی روش بدون تأمل پیشنهاد پیوستن به کمپین نایکی را به کفاشیان ارایه کرد، البته وی کمپانی آدیداس را نیز تأیید کرد، اما به این خاطر اصرار داشت، فوتبال ایران به کمپانی نایکی ملحق شود که این کمپانی آورده بیشتری برای فوتبال کشورمان خواهد داشت.
از این رو کمیته بازاریابی و مارکتینگ فدراسیون فوتبال از سوی کفاشیان مأموریت یافت تا با بررسی جوانب کار پیش نویس قرارداد با این شرکت را فراهم آورد، البته مسؤولان کمیته بازاریابی همزمان با نایکی و آدیداس وارد مذاکره شدند تا هر یک پیشنهادهای بهتری داشتند به عنوان اسپانسر با مجموعه فوتبال قرارداد امضا کند.
امیرحسین حسینی، مدیر روابط عمومی فدراسیون فوتبال در این خصوص به خبرنگار ما می‌گوید:« خوشبختانه شرایط ایده آلی حکم فرماست و فدراسیون فوتبال می‌تواند از میان گزینه های موجود بهترین گزینه را انتخاب کند، به همین دلیل طی روزهای آینده با به نتیجه رسیدن مذاکرات اسپانسر البسه تیم های ملی فوتبال ایران انتخاب خواهد شد.»
وی در ادامه درباره شانس پیروزی کمپانی‌های موجود برای امضای قرارداد نهایی می‌گوید: «هر چهار کمپانی از شانس برابر برخوردارند، اما مهم این است که کدام کمپانی سرویس بهتری ارایه کند، در حال حاضر دو کمپانی معتبر شانس بیشتری برای عقد قرارداد نهایی دارند، ولی به دلیل حساسیت موضوع نمی توانیم اطلاعات بیشتری در این خصوص ارایه کنیم؛ چون ممکن است روند مذاکرات با اشکال رو به رو شود، اما این نوید را به هواداران تیم ملی می‌دهم که با انتخاب هر یک از این اسپانسرها اتفاقات بسیار خوبی برای تیمهای ملی فوتبال ایران به وقوع خواهد پیوست.»
هرچند مدیر روابط عمومی فدراسیون فوتبال، اطلاعات زیادی در خصوص جنس پیشنهادها ارایه نمی کند، اما گفته می‌شود، مسؤولان فدراسیون فوتبال منتظرند ببینند در بسته پیشنهادی کدام کمپانی امتیاز  بیشتری به فدراسیون فوتبال تعلق گرفته است، گویا فعلاً رقابت برای انجام بازی‌های دوستانه میان اعضای کمپین این برندهاست که گویا نایکی و پوما پیشنهادهای بهتری نسبت به آدیداس ارایه کرده‌اند، از این رو به احتمال زیاد از میان این دو برند یک کمپانی انتخاب خواهد شد.
===
مقايسه نتايج استقلال و پرسپوليس در بازي‌هاي تداركاتي؛ سرخهای امیدوار
حمیدرضا عرب: بازي‌هاي پیش فصل اگر چه نمي‌تواند ملاك قطعي براي ارزيابي سنجش ميزان توانايي‌هاي يك تيم باشد، اما ازهمين بازي‌ها نيز مي‌شود نكاتي را بيرون آورد. نگاهي به بازي‌هايي كه سرخابي‌ها درپيش فصل انجام داده اند بيانگر وضعيت مطلوب و اميدواركننده تيم برانكو است. پرسپوليس كه شمار بازي‌هاي تداركاتي اش ازاستقلال بيشتر و بسي سخت تربود، به نتايج اميدواركننده تري دست يافته، درحالي كه وضعيت فني تيمي كه مظلومي ساخته به واسطه اين بازي‌ها بسيارنگران كننده است.
پرسپولیس را از وقتي با برانكوايوانكوويچ وارد فصل آماده سازي شد در چهار بازي تداركاتي مشاهده كرديم. سرخها پيش از آنكه تهران را به مقصد تركيه ترك كنند برابر همنام قائمشهري خود قرارگرفتند كه نتيجه اين بازي پيروزي 2 بر صفر سرخها بود. 
پس از آن پرسپوليس به تركيه رفت و برابر تيم المپيك ترينيداد قرار گرفت كه اين بازي را هم با نتيجه مشابه برابر پرسپوليس قائمشهر به پيروزي رسيد.
ديگر بازي‌هاي سرخها برابر نماينده‌اي از تركيه به نام گيجربيرليگي بود كه اين بازي با تساوي بدون گل پايان يافت. سرخها اما آخرين بازي تداركاتي خود را برابر آلتين تركمنستان كه تيمي شناخته شده و استخوان داراست برگزار كردند، تيمي كه چند ملي پوش هم داشت كه كمتراز دو ماه پيش برابر تيم ملي ايران نيز قرارگرفتند. اين بازي را اما سرخها با 5 گل بردند تا خط حمله آتشين خود را به رخ بكشند.
استقلالي‌ها هم در اين ايام كه سرخها خود را آماده حضور در ليگ مي‌كردند، بازي‌هاي تداركاتي خود را جلو بردند. آنها در فصل آماده سازي خود ابتدا برابر تيم ليگ يكي نيروي زميني كه فصل پيش شرايط ناامیدکننده‌ای داشت، قرار گرفتند كه نتيجه اين بازي تساوي بدون گل بود. ديگربازي استقلال هم برابر تيم بلاتكليف پيكان كه انگار قرار نيست در ليگ يك هم تيمداري كند انجام شد و اين بازي را آبي‌ها با يك گل باختند. آخرين بازي تداركاتي استقلال هم برابر همنام خوزستاني اش انجام شد كه اين بازي نيز به تساوي يك-يك رسيد. 
نتايجي نه چندان اميدواركننده كه پرويز مظلومي را با علامتهای سؤال پي در پي روبه رو مي‌سازد. شايد سرمربي استقلال اعتقاد داشته باشد كندي و سنگيني عاملي است در جهت به دست نيامدن نتيجه دلخواه، اما به هر حال نمی‌توان از كنار نتايجي كه رقم خورده نيز به سادگي گذشت و بايد انتظار كشيد و تيم مظلومي را در نخستین هفته ليگ برتر به وضوح مشاهده كرد. استقلالي كه در سه بازي تداركاتي‌اش فقط يك گل مي‌زند با آن استقلالي كه مظلومي وعده داده بازي‌هاي هجومي و تماشاگرپسندي انجام دهد زمين تا آسمان فاصله دارد. پرسپوليس اما بي‌سر و صدا و بي‌آنكه ادعايي از زبان برانكو بشنويم با تيمي برخوردار از خط حمله‌اي قوي وارد ليگ خواهد شد كه اين وضعيت براي هواداران ارتش سرخ بسيار دلپذير و اميدوار كننده است. بي‌شك پرسپوليس با اين خط آتش مي‌تواند اميد بيشتري در مقايسه با استقلالي داشته باشد كه با وعده‌هاي داده شده دست کم پيش از ورود به ليگ برتر از زمين تا آسمان فاصله دارد. استقلال و پرسپوليس با تفاوتهايي كه مي‌بينيم بزودي وارد ليگ خواهند شد. 
شمارش معكوس آغاز شده است. آيا پيش‌بيني‌ها درباره وضعيت فني دو تيم درست از آب درخواهد آمد يا چهره دو تيم در ليگ پانزدهم تغيير خواهد كرد؟!
===
رقابت گزینه‌های مدیرعاملی آبی پوشان  ؛ ساکت یا سبک دست؛ مدیرعامل استقلال کیست؟
سینا حسینی : خبر کوتاه، اما جنجالی است؛ محمدرضا ساکت، مدیرعامل سابق باشگاه فولاد مبارکه سپاهان و مشاور فعلی رئیس سازمان لیگ بزودی به عنوان مدیرعامل باشگاه استقلال انتخاب خواهد شد!
منبع خبر مشخص نیست، پیامک این ماجرا از سوی یک سرور ناشناس برای فعالان رسانه‌های خبری ارسال می‌شود تا ابهامات در این خصوص افزایش یابد، اما بلافاصله سایت ناصر حجازی که توسط آتیلا حجازی مدیریت می‌شود، از قول منابع آگاه خبری، این ماجرا را تأیید می‌کند. انتشار این خبر در روزهایی که موضوع انتخاب جانشین بهرام افشارزاده، سوژه نخست محافل خبری است، برای هواداران استقلال از اهمیت فوق العاده‌ای برخوردار است.
بهترین کسی که می‌تواند در این خصوص اظهارنظر کند، خود محمدرضا ساکت است، اما وی به دلیل برگزاری مراسم برترینهای فوتبال در لیگ چهاردهم به هیچ یک از تماسهای خود پاسخ  نمی دهد، اما نزدیکان وی می‌گویند، مذاکراتی طی روزهای اخیر با ساکت برای قبول مسؤولیت در باشگاه استقلال صورت گرفته، اما وی هیچ پاسخ روشنی به این پیشنهاد نداده است.
مسؤولان وزارت ورزش و جوانان هم در برابر این موضوع سکوت اختیار کردند، اما با این حال یکی از نزدیکان وزارت ورزش و جوانان به خبرنگار ما می‌گوید: «محمدرضا ساکت همیشه به عنوان گزینه مدیریت در دو باشگاه بزرگ پایتخت مطرح بوده است، بویژه که مدیران فعلی وزارت ورزش و جوانان از عملکرد وی در حوزه فوتبال بشدت رضایت دارند، به همین دلیل دور از ذهن نیست که او به عنوان مدیرعامل مورد تأیید وزارت ورزش در یکی از دو باشگاه استقلال و پرسپولیس مشغول به کار شود.»
حالا اما شرایط کاملاً متفاوت است، استقلالی‌ها در برهه کنونی باید یک گزینه جدید برای مدیریت باشگاه خود انتخاب کنند، بهرام افشارزاده که بتازگی به جرگه مدیران دو شغله پیوسته، در عمل قادر به ادامه همکاری با باشگاه استقلال نیست، اما تا زمانی که گزینه جدید انتخاب نشود، همچنان به عنوان مدیرعامل در مسؤولیت خود باقی خواهد ماند.
اما جدال برای تصاحب کرسی مدیرعاملی در پشت پرده بشدت ادامه دارد، حامی مالی باشگاه به دلیل اینکه در این مجموعه سرمایه گذاری فراوانی انجام داده، چشم به این پست دارد، از طرفی اعضای هیأت مدیره نیز اعتقاد دارند، مدیرعامل باید از جانب آنها انتخاب شود.
در کنار این دو تفکر، وزارت ورزش هم خود را صاحب حق می‌داند و برای آنکه اداره امور مدیریتی باشگاه را بر اساس خط مشی خود زیر نظر داشته باشد، به دنبال انتخاب یک گزینه جدید است، به همین منظور باید ماجرای انتشار خبر مدیرعاملی ساکت در باشگاه استقلال را جدی گرفت، چون این گزینه از یک سو مورد تأیید وزارت ورزش و جوانان است و از طرفی به استناد اتفاقات ماه‌های اخیر، روابط ایده آلی با برخی اعضای هیأت مدیره استقلال دارد.  اما باید دید آیا وی می‌تواند در مصاف با حمایت کننده مالی، صاحب برتری شود تا به عنوان مدیرعامل استقلال معرفی شود یا اینکه شاهرخ سبک دست، جدی ترین مدعی مدیرعاملی به این عنوان دست پیدا خواهد کرد، به نظر می‌رسد اتفاقات روزهای آینده سرنوشت این پروسه را تعیین خواهد کرد تا مدیرعامل جدید آبی‌ها رونمایی شود.
===
هواداران با هیتسفلد موافقند؛ هویت آلمانی بایرن در خطر است
عظیمی:  یک سری از نقطه نظرها به دلیل بازتاب وسیع رسانه‌ای نسبت به دیگر نظریه‌ها اهمیت بیشتری پیدا می‌کنند. درست همانند حرفی که اخیرا اوتمار هیتسفلد، پرافتخارترین مربی فوتبال آلمان به زبان آورده است. مربی سابق بایرن مونیخ و بوروسیا دورتموند اخیراً انگشت اتهام را به سوی فلسفه عملکرد بایرن مونیخ در بازار نقل و انتقالها نشانه گرفته و به اعتقاد او بایرن مونیخ بیش از حد بازیکنان خارجی در اختیار می‌گیرد. هیتسفلد به کیکر گفت: بایرن باید حواسش را جمع کند. آلمان باید زبان اصلی این تیم بماند نه اینکه در تمرینات تیم فقط اسپانیایی حرف بزنند.
 این حرف او طعنه مستقیم و نیشدار به پپ گواردیولا مربی باواریایی هاست. هیتسفلد در این مصاحبه حتی اسم پپ گواردیولا را هم به زبان نیاورده، اما شکی نیست که منظور او از این صحبت‌ها چه چیزی است. «ابتدا هدف باینر دراختیار گرفتن بهترین بازیکنان آلمانی در لیگ بود، اما اخیراً این تیم به استخدام بازیکنان خارجی گرایش پیدا کرده است.» وقتی اوتمار در سال 2001 با بایرن مونیخ قهرمان چمپیونزلیگ شد، در فینال مقابل والنسیا چهار بازیکن آلمانی در ترکیب اصلی تیم حضور داشتند. کان، لینکه، افنبرگ و شول در ترکیب ثابت به میدان رفتند و یانکر و زیکلر هم در طول بازی به ترکیب تیم ملحق شدند. سانیول و لیزارازو هم بازیکنان فرانسوی تیم بودند. در سال 2013 آخرین باری که این تیم قهرمانی چمپیونزلیگ شد، پنج آلمانی در زمان شروع بازی درترکیب تیم حاضر بودند؛ نویر، بوئاتنگ، لام، شواین اشتایگر و مولر. آلابا اتریشی هم در ترکیب اصلی بود و ماریو گومز هم در جریان مسابقه به بقیه بازیکنان ملحق شد. اما بازیکنان خارجی در ترکیب تیم از شروع مسابقه همه از ملیت‌های مختلف بودند. در نتیجه آلمانی زبان اصلی و حاکم در رختکن و تمرینات تیم بود.
اما الان این طور نیست. در طول سال رسانه‌ها بارها به دلخوری‌های برخی از بازیکنان تیم مبنی بر اینکه گواردیولا در طول تمرینات بیشتر از زبان انگلیسی و اسپانیایی به جای آلمانی استفاده می‌کند، اشاره کرده بودند. علاوه بر این در حال حاضر در این تیم ویدال، برنات، تیاگو، مارتینس و ژابی آلونسو هم حضور دارند. بلافاصله بعد از فروش شواینی به یونایتد، هواداران بایرن پلاکاردی با این مضمون در تمرینات تیم به معرض نمایش گذاشتند: گواردیولا و رومنیگه، شما هویت تیم ما را خراب می‌کنید. گفته شده که روح باواریایی از این تیم گرفته شده و رومنیگه بعد از اظهارات اخیر هیتسفلد با اشاره به این موضوع این طور پاسخ داده است: من احساس نمی‌کنم که ما در باشگاه بحران هویتی داریم. به نظرم بیش از حد در این مورد حرف زده می‌شود. تیاگو، ژابی الونسو و خوان برنات همگی کیفیت بازی بایرن مونیخ را ارتقا بخشیدند. با این حال 11 آوریل گذشته مقابل اینتراخت، باواریی‌ها  دو  رکورد جالب ثبت کردند. برای اولین بار در تاریخ بوندسلیگا یک تیم به طور همزمان چهار بازیکن اسپانیایی به نامهای رینا، برنات، آلونسو و تیاگو آلکانتارا در ترکیب تیم داشتند و برای اولین بار بایرن هشت بازیکن خارجی و غیرآلمانی درترکیب خود به زمین فرستاده بود. به سختی می‌توان مدعی شد که گواردیولا تأثیری در ایجاد این شرایط نداشته است. بی‌دلیل نیست که در نظرسنجی بیلد هواداران تیم از حرف‌های هیتسفلد حمایت کرده اند. از مجموع 23051 نفر که در رأی گیری شرکت کرده‌اند، 20835 نفر یعنی 90درصد رأی دهندگان به او حق داده اند و خیلی راحت می‌توان حدس زد که 2216 نفری که مخالف هیتسفلد بوده اند، هم رأی دهندگان اسپانیایی بوده اند.
===
توجیه مهاجم اسپانیایی چلسی؛ دیه گو کوستا: اگر تغییرکنم، بازیکن سابق نخواهم بود
صدقی:  دیه گو کوستا گفته بود که هرگز سبک و شیوه بازی اش را در لیگ برتر تغییر نمی‌دهد و مهم نیست که مردم جزیره تا چه اندازه از نحوه رفتار او بدشان می‌آید. مهاجم برزیلی – اسپانیایی چلسی در فصلی که گذشت، 20 گل برای این تیم به ثمر رساند. او تابستان گذشته با 32 میلیون پوند از اتلتیکو مادرید به چلسی پیوست. اما در لیگ برتر به دلیل سبک بازی خشن و خاصش با انتقادهای زیادی روبه‌رو شد و حتی سه جلسه هم به دلیل لگد کردن دست امره چان در ژانویه گذشته زمانی که بازی متوقف بود، از همراهی تیمش محروم شده بود. دیه گو کوستا که این روزها در تمرینات چلسی در اردوی آمریکا حضور دارد، در مورد فصل پیش رو در گفت وگویی با گاردین اینچنین گفته است: فکر نمی‌کنم قصد و غرض بدی در رفتارم وجود دارد. من کارت قرمز نگرفته ام و دلیلی برای تغییر کردن نمی‌بینم. من همیشه برای همه تیمها این طور بازی کرده‌ام و با همین سبک بازی گلهای زیادی به ثمر رسانده ام. کلید اصلی موفقیت من گلزنی و کسب جام‌های زیاد خواهد بود. اگر تغییر بکنم، دیگر بازیکن سابق نیستم. مربی و هیچکس دیگر در باشگاه هم به من نگفته اند که باید تغییر کنم، همین برای من کافی است.
کوستا حالا به فصل جدید و چالش‌های پیش رو چشم دوخته است. مورینیو، مربی چلسی گفته که این تیم ممکن است در این فصل با دو مهاجم بازی کند. ممکن است رمی فرانسوی یا فالکائو کلمبیایی هم تیمی سابق کوستا در اتلتیکو مادرید، در خط حمله درکنار او به میدان روند. مهاجم اسپانیایی برای شروع فصل جدید و بازی در کنار مهاجم جدید بی‌تابی نشان می‌دهد: «من فقط به گلزنی فکر می‌کنم. این یک نبرد با مدافعان نیست. سخت جنگیدن، تلاش کردن بی وقفه و سخت کار کردن در زمین است که برای شما امکان گلزنی فراهم می‌کند. مهم نیست که مدافعان می‌خواهند با من بجنگند یا نه. من فقط سعی می‌کنم کارم را به بهترین شکل انجام دهم.» او در مورد اینکه آیا از خشونت حاکم در فوتبال انگلیس لذت می‌برد یا نه گفت: «نه، من دوست دارم فوتبال بازی کنم و گل بزنم. می‌خواهم درست کار کنم. ممکن است شما با سبک بازی‌های مختلف مواجه شوید که برخی از آنها خشن تر باشند و برخی دیگر ملایم تر. فکر می‌کنم این به هربازی بستگی دارد.» فالکائو سرانجام این هفته به جمع بازیکنان چلسی ملحق شد و حالا مورینیو برای بازگرداندن مهاجم کلمبیایی به شرایط ایده آل قبلی تمرینات ویژه‌ای برای او درنظر گرفته است. کوستا معتقد است که فالکائو به روزهای اوجش در لالیگا برمی گردد. او و فالکائو در کنار هم مقابل رئال مادرید قهرمان کوپادل ری شده بودند. کوستا در مورد حضور فالکائو در استمفوردبریج می‌گوید: «من دو فصل با او بازی کردم. او کارهای زیادی برای من انجام داده و مهاجم بزرگی است. نمی‌دانم مربی در مورد ترکیب خط حمله چه تصمیمی می‌گیرد، اما امیدوارم او هرچه زودتر با ما تمرین کند. او بازیکن با استعدادی است که کمی به محبت نیاز دارد و مطمئن هستم در چلسی به هرچیزی نیاز دارد، دست پیدا می‌کند.»
===
===
گودرزی: پول‌های بلوکه شده فدراسیون فوتبال یک میلیون دلار است
وزیر ورزش و جوانان با اشاره به اینکه بخش عظیمی از پول‌های بلوکه شده فوتبال ایران با رایزنی های صورت گرفته به کشور بازگشته، تصریح کرد: از این مقدار تقریبا 1 میلیون دلار دیگر باقی مانده که با رایزنی‌ها و مذاکرات در حال بازگشت به کشور است.
به گزارش ایسنا، محمود گودرزی با اشاره به 10 میلیون دلار پول‌های بلوکه شده ایران در جریان صعود تیم ملی فوتبال به جام جهانی برزیل گفت: تاکنون بخش عظیمی از این پول‌ها با رایزنی‌های صورت گرفته به کشور بازگشته است.
وزیر ورزش و جوانان در ادامه با بیان اینکه بلوکه شدن 10 میلیون دلار سهم ایران از فوتبال ارتباط چندانی با قضیه تحریم‌ها نداشته است، گفت: از این مقدار تقریبا 1 میلیون دلار دیگر باقی مانده است که با رایزنی‌ها و مذاکرات در حال بازگشت به کشور است.
گودرزی همچنین در خصوص قول رئیس جمهور پیرامون تخصیص اعتبار ویژه به آماده سازی تیم‌های ورزشی برای حضور در مسابقات المپیک آتی به خانه ملت گفت: قرار است، درخواستی را به صورت مکتوب به ایشان ارائه کنیم تا سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور از ردیف‌های مربوطه، اعتباری را برای آماده سازی تیم های ملی جهت حضور در بازی های المپیک در اختیار وزارت ورزش و جوانان قرار دهد.
===
افتخاری : خسوس شش ماه از بقیه جلوتر است
چند ماه پیش بود که علی کفاشیان رئیس فدراسیون فوتبال بعد از نیامدن «خسوس کاندلاس» به تیم ملی فوتسال اعلام کرد تیم ملی کارش را با سرمربی داخلی ادامه خواهد داد و حضور گزینه خارجی به خاطر مشکلات مالی و زمان کم تیم ملی منتفی است. با این حال سید رضا افتخاری رئیس کمیته فوتسال می‌گوید با توجه به   احتمال آزاد شدن پولهای فدراسیون فوتبال احتمال انتخاب سرمربی خارجی زیاد است.
به گزارش مهر افتخاری در این خصوص، گفت: ما همچنان در حال بررسی گزینه های سرمربیگری تیم ملی هستیم و روی نفرات مختلف کار می‌کنیم. بعد از پایان مسابقات فوتسال جام باشگاه‌های آسیا سرمربی تیم ملی را معرفی خواهیم کرد. البته جلسه‌ای با علی کفاشیان خواهیم داشت تا ببینیم آیا توان جذب مربی خارجی را داریم یا نه. 
رئیس کمیته فوتسال افزود: در این خصوص طرح موضوع صورت گرفته ولی پاسخ دقیقی نگرفته‌ایم. به محض اینکه رضایت بگیریم، در فرصت پیش رو کادر فنی تیم ملی را معرفی می‌کنیم.
افتخاری درباره اینکه اعلام کرده بود هنوز به «خسوس کاندلاس» فکر می کند و به بازگشت این مربی امیدوار است، تصریح کرد: فرق خسوس با سایر مربیان خارجی این است که ۶ ماه از دیگران جلوتر است و به تیم ملی و شرایط ایران اشراف دارد. البته ما نمی‌خواهیم او را به زور و با خواهش و تمنا بیاوریم.  البته خسوس ارزش این را دارد که برایش وقت می‌گذارم. ما تحول در فوتسال را مدیون او هستیم. حتی باشگاه‌های ما هم از خسوس تبعیت کردند و به جوانگرایی روی آوردند!
وی تاکید کرد: اگر خسوس به کارش ادامه می‌داد و به کشورش باز نمی‌گشت جایگاه ما بهتر از این می‌شد. حالا تا شروع جام ملتهای آسیا پنج، شش ماه وقت داریم و این فرصت زیادی است! من قبلا هم گفته بودم در این شرایط لیگ مهمتر از تیم ملی است چون اگر لیگ منظم باشد دیگر دغدغه‌ای نداریم. مهم این است که بازیکنان آماده از دل لیگ به تیم ملی بروند.  افتخاری در پاسخ به این سؤال که «بالاخره موضع کمیته فوتسال انتخاب سرمربی داخلی برای تیم ملی است یا سرمربی خارجی و این موضوع چه زمانی مشخص می‌شود؟» گفت: این بستگی به شرایط مالی فدراسیون دارد ولی تا پایان جام باشگاه‌های آسیا همه چیز مشخص می‌شود. من دارم تحقیقات انجام می‌دهم و تا الان هم رزومه دو، سه مربی را برای تیم ملی بررسی کرده‌ام. الان فدراسیون باید شرایطش را اعلام کند که آیا می‌تواند با مربی خارجی قرارداد ببندد یا خیر.
===
تمجید عجیب تری از مورینیو
ژوزه مورینیو با قرارداد جدیدی که با چلسی خواهد داشت 3 سال دیگر در لندن خواهد بود تا بدین ترتیب دوران حضورش در این تیم تا سال 2020 ادامه پیدا کند.
جان تری، کاپیتان چلسی درباره تمدید قرارداد مورینیو با این تیم گفت: تمدید قرارداد مورینیو با چلسی خبر خوبی برای باشگاه است و البته خبر وحشتناکی برای سایر باشگاه‌ها. ‏سایر مربیان می‌دانند که او راهی برای شکست دادن تیم‌هایشان پیدا می‌کند. او خیلی‌ها را در داخل و ‏خارج فوتبال می‌شناسد. او همه چیز را می‌داند.‏
تری ادامه داد: مورینیو رکورد فوق‌العاده‌ای مقابل باشگاه‌ها و سایر مربیان دارد. این در ذهن آنها خواهد ماند. ‎وقتی سایر تیم‌های بزرگ، بازیکنان بزرگ می‌خرند، شما طبیعتا ناراحت می‌شوید. وقتی سایر باشگاه‌ها هم خبر تمدید ‏قرارداد مورینیو را بشنوند، چنین احساسی خواهند داشت.‏ تمدید قرارداد او، خبر فوق‌العاده‌ای برای تیم است زیرا این به باشگاه ثبات می‌دهد. هواداران عاشق او ‏هستند؛ به خاطر دستاوردهایی که داشته است. ثبات برای ما بسیار کلیدی است؛ چیزی که ما در 6-5 سال غیبت ‏او فاقد آن بودیم.
===
اخبار کوتاه
اندونزی 5 بازیکن رم را به کشورش راه نداد!
به نقل از گاتزتا دلو اسپورت، باشگاه رم که اردوی پیش فصل خود را در کشور اندونزی برپا کرده است، باید بدون پنج بازیکن خود این اردو را به پایان ببرد. ژروینیو، ادم لاییچ، ویکتور ایباربو، سیدو دومبیا و آنتونیو سانابریا بازیکنانی هستند که از ورودشان به اندونزی جلوگیری شده است. آنها که به همراه رم به اندونزی برای حضور در جام قهرمانان این کشور سفر کرده بودند، اکنون باید به ایتالیا بازگردند. تاکنون از دلیل عدم ورود این بازیکنان به این کشور خبری به بیرون درز نکرده است. ژروینیو و دومبیا اهل ساحل‌عاج هستند. لاییچ صرب است، ایباربو ملیتی کلمبیایی دارد و سانابریا هم اهل پاراگوئه است.
مصدومیت مودریچ
رئال مادرید در دیداری دوستانه موفق شد با نتیجه چهار بر یک منچسترسیتی را از پیش رو بردارد تا نشان دهد که آماده‌ است. این دیدار برای هواداران رئال یک حادثه بد داشت که باعث نگرانی زیاد آنها شد و آن آسیب لوکا مودریچ، ستاره این تیم در میانه میدان است. مودریچ در بین دو نیمه از ناحیه پای راست احساس درد شدید داشت و به همین خاطر هم رافائل بنیتس او را از بازی بیرون برد. هنوز باشگاه رئال مادرید شدت آسیب مودریچ را اعلام نکرده است.  ستاره کروات رئال‌ مادرید یکی از تاثیرگذارترین و کلیدی‌ترین بازیکنان رئال‌ مادرید به شمار می‌آید. او فصل قبل هم بازی‌های زیادی را به خاطر آسیب‌دیدگی از دست داد و همین باعث شد تا رئال مادرید در میانه میدان به مشکل بخورد. قرار است که رافائل بنیتس در میانه میدان از تونی کروس و مودریچ استفاده کند. 
رومانی مقصد بعدی انصاری‌فرد؟
روزنامه دی ناوارا چاپ پامپلونا از مذاکرات یک تیم رومانیایی برای جذب انصاری فرد خبر داد. باید دید این مهاجم ایرانی که با عملکرد ضعیف در اوساسونا جایش را در ترکیب اصلی تیم ملی نیز از دست رفته می‌بیند، می‌تواند با رفتن به لیگ رومانی و درخشش در این لیگ، بار دیگر به مهاجم اول تیم ملی ایران تبدیل شود یا خیر.
عبدی و نصاری در استقلال خوزستان 
حکیم نصاری و سیدجلال عبدی به ترتیب هافبک و مدافع راست فصل گذشته تیم‌های فوتبال سایپا و نفت مسجدسلیمان پس از توافق با مسوولان باشگاه استقلال خوزستان، با این تیم قرارداد امضا کردند.
===
مدافع سابق پرسپولیس در راه‌آهن
مدافع فصل گذشته تیم فوتبال پرسپولیس در تمرینات راه‌آهن حاضر شد. به گزارش فارس، تمرینات تیم فوتبال راه‌آهن زیر نظر فرهاد کاظمی پیگیری شد. در تمرین دیروز حمید علی‌عسگر بازیکن فصل گذشته پرسپولیس حاضر شد.
بازیکنان راه‌آهن تمرینات خود را برای حضور درپانزدهمین دوره لیگ برتر دنبال می‌کنند.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
راه‌آهن به بخش خصوصی واگذار شد
تیم فوتبال راه‌آهن در فاصله کمتر از یک هفته به آغاز پانزدهمین دوره مسابقات فوتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور به بخش خصوص واگذار شد.
به ‌گزارش تسنیم، تیم فوتبال راه‌آهن که با رأی کمیته استیناف در لیگ برتر ماند، دیروز با قیمت 10 میلیارد و 800 میلیون تومان به هلدینگ یزدان کیان‌ آرا واگذار شد تا فعالیتش را در بخش خصوصی ادامه دهد.
علیپور: می‌دانم در فصل جدید انتظارات از من بالاست
مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس گفت: می‌دانم که در فصل جدید انتظارات از من بالاست، اما تمام تلاشم را به کار می‌گیرم تا انتظارات را برآورده کنم.
علی علیپور در مورد هت‌تریکش در بازی دوستانه پرسپولیس و آلتین نصیر ترکمنستان عنوان کرد: به نظر خودم کار خاصی انجام نداده‌ام. من باید تلاش کنم تا در لیگ و مسابقات مهم برای پرسپولیس گلزنی کنم. درست است که گل‌زدن در هر مسابقه لذت خاص خودش را دارد، اما تمام تلاشم را انجام می‌دهم که بازیکن مثمرثمری برای پرسپولیس باشم.
مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس در پاسخ به این سؤال که آیا مشکل مالی‌اش توسط مسؤولان این باشگاه حل شده است یا خیر گفت: آقای طاهری در حال تلاش است تا مشکلات مالی من حل شود که از این بابت از او تشکر می‌کنم، اما هنوز به صورت کامل مشکل مالی‌ام برطرف نشده است. 
پاسخ منفی رضاییان به پیشنهاد تیم ترکیه‌ای
رامین رضاییان پیشنهاد تیم اسکی شهیر ترکیه را برای حضور در این تیم رد کرد تا در پانزدهمین دوره لیگ برتر برای پرسپولیس به میدان برود.
بعد از بازی دوستانه پرسپولیس مقابل تیم امید ترینیدادوتوباگو یک فرد ترکیه‌ای نزد مدافع راست پرسپولیس آمد و با او پیشنهاد پیوستن به تیم اسکی‌شهیر ترکیه را مطرح کرد، اما مدافع جدید سرخپوشان به این پیشنهاد پاسخ منفی داد. رضاییان در صحبت با فرد ترکیه‌ای به وی اعلام کرد که تازه به تیم پرسپولیس آمده و قصد جدایی از این تیم را ندارد.
 تیم اسکی شهیر از جمله تیم‌های حاضر در سوپر لیگ ترکیه است که فصل گذشته در رده یازدهم جدول این رقابت‌ها قرار گرفت.
در خواست رویانیان برای جلسه با لاریجانی
محمد رویانیان در نشست آسیب شناسی خصوصی سازی خواستار تشکیل جلسه با علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی شد تا به مشکل خصوصی شدن دو باشگاه استقلال و پرسپولیس رسیدگی جدی شود.
وی در این جلسه همچنین گفت  به نظرم موضع دولت واحد نیست. دولت، مجلس و حاکمیت تفاهم ندارند. حتی در بدنه دولت هم تفاهم نیست. من مشاور احمدی‌نژاد بودم. او به من گفت مردانه برو و ببین می‌توانی باشگاه را خصوصی سازی کنی یا نه. ما هم مردانه رفتیم ولی سرمان به دست آقای حسینی وزیر اقتصاد خورد چون تفاهم نبود. در وزارت ورزش هم تفاهم نبود. این دولت هم یک حرکت کرده است. هرچند با ما زیاد خوب نیستند ولی ما با آنها خوبیم.
قاضی به صبای قم پیوست
محمد قاضی مهاجم پیشین تیم‌های پرسپولیس، استقلال و فولاد خوزستان با عقد قراردادی به مدت یک فصل به تیم فوتبال صبای قم پیوست.
حیدریه: با چشم باز پرسپولیس را انتخاب کردم
حیدریه ، مدافع جوان پرسپولیس در مورد این که با جو این تیم آشنایی کامل را پیدا کرده یا خیر پاسخ داد: بله خدا را شکر به محض اینکه وارد اردوی پرسپولیس شدم، استقبال خوبی از من شد و بزرگترهای تیم هوایم را داشتند.
حیدریه که بحث رفتنش به تراکتورسازی نیز شنیده می‌ شد، در مورد اینکه چرا این قضیه منتفی شد گفت: یکسری مذاکرات با تیم تراکتورسازی انجام شد، در کنارش چند پیشنهاد داشتم اما الان خیلی خوشحالم که در خدمت پرسپولیس هستم. با چشم باز تیم بزرگ پرسپولیس را انتخاب کردم و تمام جوانب را زیرنظر گرفتم. پرسپولیس تیم پرطرفدار و محبوبی است و من خوب می‌ دانم که وظیفه سنگینی دارم.
لیگ برتر 288 روزه 
مسابقات فوتبال لیگ کشورمان روز 8 مرداد آغاز و 24 اردیبهشت تمام می‌شود. مسابقات لیگ امسال 288 روز تمام خواهند شد.
برای اولین بار است که زمان شروع و پایان 2 دوره متوالی لیگ برابر است. مسابقات سال گذشته لیگ هم روز9 مرداد آغاز و روز25 اردیبهشت به پایان رسید که درست 288 روزه بود. 
 سایپا در شهرک اکباتان، میزبان سرخابی‌هاست
باورش سخت است اما سازمان لیگ محل بازی تیم های سایپا برابر پرسپولیس و استقلال را درحالت میزبانی سایپایی ها ورزشگاه پاس قوامین معرفی کرده است. این اعلام نمی تواند اشتباه باشد، چراکه در همه بخش های مختلف برنامه لیگ مشکلات از این دست به طور کامل رفع و رجوع شده است. به هرحال بازی پرسپولیس و سایپا در ورزشگاه پاس در شهرک اکباتان روز 29 بهمن 94 در هفته 21 و بازی سایپا و استقلال روز 9 اردیبهشت 95 در هفته 28 خواهد بود.
ظرفیت این ورزشگاه 8250 نفر است و به احتمال زیاد، مسؤولان حفظ امنیت و انتظام در فوتبال، اعلام سازمان لیگ را رد خواهند کرد، قبلا ورزشگاه تختی در تهران برای میزبانی حریفان سرخابی ها تایید شده بود اما بازی سرخابی ها ولو اینکه در ورزشگاه های کوچک شهرهای همجوار مثل کرج و قم برگزار شده اما هیچگاه در 2 ورزشگاه کوچک شهرک اکباتان انجام نشده بود.
ایمان موسوی از نیم‌فصل در سیاه‌جامگان 
مسوولان سیاه‌جامگان ایمان موسوی را از لیست خود خارج کردند اما خروج او از تیم برای نیم‌فصل نخست است و این بازیکن از نیم‌فصل دوم به این تیم اضافه می‌شود.
 به گزارش (ایسنا)، پس از جذب هشت بازیکن لیگ برتری از سوی باشگاه سیاه‌جامگان، این تیم نام ایمان موسوی را از لیست خود خارج کرد تا مشکلی از این بابت نداشته باشد اما خروج موسوی از لیست این تیم مقطعی بوده و از نیم‌فصل دوم به جمع بازیکنان این تیم اضافه می‌شود.
موسوی با مسوولان سیاه‌جامگان قرارداد داخلی منعقد کرده است و نیم‌فصل اول را با بازیکنان این تیم تمرین می‌کند و پس از آن می‌تواند در لیگ برتر به میدان برود. همچنین رسول خطیبی، منصور شفیعی و عباس دهقانی را به عنوان دستیار به کادرفنی خود ا‌ضافه‌ کرده است.
===
بازگشت نوراللهی به تمرینات درگیرانه
احمد نوراللهی در مرحله دوم برنامه‌های فیزیوتراپی خود قرار دارد و در پایان مرحله سوم برنامه بازیابی می‌تواند در تمرینات درگیرانه شرکت کرده و به جریان بازی‌ها برگردد.
به نقل از سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، بنابر اعلام پزشک تیم فوتبال پرسپولیس، احمد نوراللهی هر چند در زمره بازیکنان مصدوم نیست اما تا قبل از تکمیل برنامه بازیابی و طی شدن دوران کامل نقاهت آماده حضور در بازی‌ها نخواهد شد. پدیده فصل گذشته لیگ برتر در خط میانی پرسپولیس، در حال حاضر فاز دوم برنامه‌های فیزیوتراپی خود را زیر نظر علیپور فیزیوتراپیست تیم، دنبال می‌کند.
===
تماشاگران نمی توانند در طبقه دوم آزادی بنشینند
رئیس سازمان لیگ برتر گفت: براساس تاکید کنفدراسیون فوتبال آسیا تماشاگران نمی توانند در طبقه دوم ورزشگاه آزادی بنشینند. مهدی تاج ضمن اعلام این مطلب گفت: براساس تاکیدی که کنفدراسیون فوتبال آسیا دارد تماشاگران باید در ورزشگاه ها روی صندلی‌های شماره دار بنشینند. به همین خاطر در ورزشگاه آزادی این امکان فقط در طبقه اول وجود دارد و علاقمندان به فوتبال نمی توانند در طبقه دوم بنشینند.
وی افزود: این جزو تکالیفی است که کنفدراسیون فوتبال آسیا برای کشورها در نظر گرفته است.
===
رای پرونده تبانی  مس کرمان  نصف و نیمه اعلام شد
کمیته‌ اخلاق فدراسیون رأی مرتبط با تبانی باشگاه مس کرمان را اعلام کرد.
 علی اکبر محمدزاده – رئیس کمیته اخلاق در خصوص این پرونده گفت: پس از بررسی پرونده و جزییات پرونده مرتبط با تبانی باشگاه مس کرمان، دیوان حکمیت کمیته اخلاق مدیر عامل وقت باشگاه مس کرمان را به دلیل اقدام به شروع تبانی به مدت 2سال از هرگونه فعالیت مرتبط با فوتبال در کشور محروم و به پرداخت مبلغ دویست میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کرد.
وی ادامه داد: هم‌چنین در خصوص (م.ن) فرد متخلف به لحاظ خدشه وارد کردن به تمامیت و حیثیت فوتبال کشور به صورت مادام العمر از هرگونه فعالیت و حضور در تمامی فعالیت‌های مرتبط با فوتبال در کشور محروم شد.
رییس کمیته اخلاق در پایان به فدراسیون فوتبال تاکید کرد: البته درخصوص اصل موضوع تبانی در باشگاه مس کرمان، با عنایت به ابعاد گسترده و لزوم تحقیقات هرچه بیشتر، پرونده مفتوح خواهد بود و پس از مشخص شدن همه جزییات، نتیجه نهایی این پرونده از طریق سایت رسمی فدراسیون اعلام خواهد شد.
==
آسیب‎شناسی خصوصی‎سازی استقلال و پرسپولیس؛ انتقاد مدیران سرخابی از وزیر ورزش
جلسه آسیب شناسی خصوصی سازی دو باشگاه استقلال و پرسپولیس به ریاست کاظم جلالی رئیس مرکز پژوهش های مجلس با حضور میهمانان مشهور و تیتراول‌های سابق رسانه های ورزشی برگزار شد.  
به گزارش «ورزش سه»، از باشگاه پرسپولیس محمد رویانیان، حبیب کاشانی، اکبر غمخوار، محمدحسن انصاری‌فرد، داریوش مصطفوی، علی اکبر طاهری و جعفر کاشانی واز باشگاه استقلال عباس کردنوری، حسین قریب، سیدمحمدکاظم اولیایی و علی فتح‌ا...‌زاده در این همایش حاضر بودند.  از دیگر حاضران در جلسه می‌ توان به مهدی تاج رئیس سازمان لیگ‌برتر، محمود اسلامیان نایب رئیس فدراسیون فوتبال، عزیزا... محمدی رئیس اتحادیه مدیران فوتبال و همچنین معاون وزیر دادگستری و امیررضا خادم رئیس دپارتمان وزارت ورزش و جوانان اشاره کرد.
     از نکات قابل توجه عدم حضور محمود گودرزی وزیر ورزش و جوانان در این همایش بود که باعث انتقادهای فراوانی از طرف مدیران باشگاه ها و نیز کاظم جلالی رئیس مراکز پژوهش ها شد. مدیرعاملان دو باشگاه این عدم حضور را به فوتبال گریزی گودرزی نسبت داده و وی را مورد انتقاد قرار دادند که شما دائم درباره لاینحل بودن مشکلات استقلال و پرسپولیس صحبت می‌ کنید اما حاضر نشده اید حرف دل پیشکسوتان باتجربه این دو باشگاه را بشنوید.
     داریوش مصطفوی درباره «بحث اهلیت» حرف‌های شنیدنی داشت. وی گفت: چرا در دیگر بخش‌های کشور اهلیت را بررسی نمی‌کنند. چرا برای انتخاب وزیر و یا نماینده مجلس و سایر پست‌های دولتی اهلیت آنها بررسی نمی‌شود؟ اگر بنا باشد اهلیت نماینده‌های حال حاضر مجلس بررسی شود، خیلی از آنها صلاحیتشان رد خواهد شد.
     امیر عابدینی پرده از راز عدم واگذاری استقلال و پرسپولیس در مزایده سوم و چهارم در جلسه با اسلامیان و جهانگیری برداشت. وی به نقل از جهانگیری گفت در جلسه مذکور از 3 وزیر، 2 وزیر که یکی از آنها گودرزی و دیگری طیب نیا بوده است در تصمیم‌گیری شرکت نکردند. پورمحمدی و وزیر کشور به آن دو گفته شما توان تصمیم‌گیری برای این مشکل را ندارید. عابدینی همچنین گفت: بحث نهادهای امنیتی و دخالت آنها همه حرف است. خود جهانگیری اذعان داشته که مشکل از وزیر ورزش است. وی همچنین  از امیررضا خادم انتقاد کرده و گفت چرا باید یک کشتی‌گیر در تصمیم‌گیری‌های فوتبالی نقش داشته باشد .عابدینی افزود: بهتر است کمیسیونی از پیشکسوتان دو باشگاه و افراد آگاه و باتجربه تشکیل و طرحی کارآمد را برای ارائه به مجلس آماده سازند.
===
پیغام قلعه نویی به مالک ملوان: اول پول  بعد تمرین! 
مسعود عباسی : هرچند مسؤولان باشگاه ملوان بندر انزلی معتقدند، امیر قلعه نویی برای انجام برخی کارهای شخصی خود به تهران برگشته است، اما نزدیکان قلعه نویی در گفت و گو با خبرنگار ما می گویند:« برابر همان قرار قبلی تا زمانی که مطالبات بازیکنان و پیش قسط قراردادهای جدید از سوی مالک باشگاه پرداخت نشود، قلعه نویی سر تمرین نمی رود.»
با وجود این، رمضانی نزدیکترین فرد به مالک باشگاه ملوان بندرانزلی در گفت و گو با خبرنگار قدس می گوید:«مشکلی بابت پرداخت پیش قراردادها و پیش قسطها وجود ندارد، اگر آقای قلعه نویی هم بابت این مسأله اصرار دارند، قطعاً خیر و صلاح باشگاه در نظر دارند وگرنه امیر قلعه‌نویی بابت مطالبات خودش هیچ حرفی به میان نیاورده است.» گفته می شود، مالک باشگاه ملوان بندر انزلی توسط یکی از نزدیکانش برای قلعه نویی پیغام فرستاده که طی 24 ساعت آینده تمام تعهدات مالی وی به بازیکنان و کادر فنی انجام خواهد شد، اما بهتر است او به انزلی برگردد تا حاشیه‌های مرتبط با سفر قلعه نویی به تهران به این ترتیب از بین برود و فشار کمتری روی ملوان بندر انزلی باشد، هرچند هنوز قلعه نویی به این درخواست پاسخ نداده است، اما گویا قلعه نویی تأکید کرده تا وقتی از زبان بازیکنانش نشوند که پول به حسابشان واریز شده، از تهران خارج نخواهد شد. به نظر می رسد، مالک باشگاه ملوان باید سر کیسه را شل کند تا قلعه نویی مسافر انزلی شود.
===
در رقابتهای دایموندلیگ در لندن؛ «گاتلین» آماده تر از «بولت»
کیهان:  اوسین بولت این روزها خیلی خوش شانس نیست. او در لندن هم درست همانند اوستراوا با هوای سرد و بارانی روبه‌رو شد و البته دو بار در دور مقدماتی و در فینال، دو 100 متر را در 9 ثانیه و 87 صدم ثانیه پیمود. با این حال دونده جامائیکایی هنوز در بهترین شرایط خود به سر نمی‌برد. هنوز در 30 متر آغازین مسابقه مشکلات زیادی دارد، ولی یک ماه دیگر تا رقابتهای جام جهانی دوومیدنی پکن فرصت دارد تا روی عیب و ایرادهایش کار کند؛ البته پیستی که او سه مدال آخر المپیک خود را در آن کسب کرده نشان داد که گاتلین، رقیب مستقیمش به مراتب درحال حاضر از او آماده تر و بهتر است؛ ولی شاید بولت در جام جهانی پکن بتواند به امپراتوری دیرینه اش در رقابتهای دومیدانی ادامه دهد. اوسین شب راحتی در رقابتهای دایموند لیگ لندن سپری نکرد. او که پیش از مسابقه حرف‌های زیادی زده بود، باید نشان می‌داد که بعد از مصدومیت اخیر در حساس ترین مقطع فصل در چه شرایطی به سر می‌برد. او عصبی بود و این موضوع بخوبی در چهره اش نمایان بود. 
برخلاف همیشه شروع خوبی نداشت و دوی 100 متر به دلیل اشتباه کیلتی بریتانیایی در زمان استارت و محرومیتش یک بار دیگر تکرار شد. بولت در شروع تا حدی توسط کارتر و کالینز غافلگیر شد؛ اما او نظم خود را حفظ و بعد از 40 متر راهش را پیدا کرد و جلو افتاد و در نهایت توانست با رکورد 9 ثانیه و 87 صدم ثانیه، رکوردی که از دو فصل پیش موفق به ثبت آن نشده بود، از خط پایان عبور کند.
===
سوارز:محرومیت‌ برای‌آردا‌ و ویدال‌ پیچیده‌ خواهد‌ بود
لوئیس سوارز، مهاجم بارسلونا عنوان کرد که محرومیت برای آردا توران و الیکس ویدال پیچیده خواهد بود. با محرومیت بارسا از حضور در نقل و انتقالات، توران و ویدال نمی‌توانند در پیراهن بارسا تا نیم فصل ظاهر شوند. سوارز که تجربه چنین محرومیتی را به دلیل گاز گرفتن کیه‌لینی دارد، عنوان کرد که توران و ویدال شرایط پیچیده ای تجربه خواهند کرد. او گفت:” شرایط عجیبی برایشان است زیرا آنها تمرین می‌کنند ولی نمی‌توانند در بازی‌های رسمی به میدان بروند. کمی پیچیده خواهد بود ولی آنها به این موضوع آگاه بودند و سپس به تیم اضافه شدند. آنها می‌دانستند که باید تا ژانویه صبر کنند. باید مدتی صبر کنند بنابراین در حال حاضر فقط باید سعی کنند با تیم هماهنگ شوند و فکر می‌کنم زمانی که به میادین برگردند، این موضوع خیلی به آنها کمک کند.”
===
اخبار کوتاه
 بی اعتنایی میهایلوویچ به زلاتان 
 سینیشا میهایلوویچ، سرمربی میلان، اعلام کرد که مطمئن نیست روسونری در این تابستان زلاتان ‏ابراهیموویچ را به خدمت بگیرد اما معتقد است تیمش بدون این ستاره سوئدی هم قدرتمند است.‏ او به خبرنگاران گفت: نمی دانم انتقال ایبرا به کجا می رسد. ما تیم فوق العاده ای داریم و فارغ از اینکه ‏چه کسی به تیم اضافه خواهد شد، خوب کار خواهیم کرد. 
کورانی هوفنهایمی شد
کوین کورانی، ملی‌پوش سابق آلمان بعد از پنج سال حضور در لیگ روسیه به بوندس لیگا بازگشت و قراردادی یک ساله با هوفنهایم امضا کرد.
بعد از آنکه اسون شیپلوک،مهاجم هوفنهایم، با هامبورگ قرارداد امضا کرد، هوفنهایمی‌ها سریعا قرارداد کورانی را نهایی کردند تا از بابت خط حمله خود نگرانی نداشته باشند. او در این باره گفت: بعد از پنج سال بازی در روسیه انگیزه بسیار بالایی دارم تا خودم را دوباره در بوندسلیگا به اثبات برسانم.
توقف لیورپول مقابل منتخب مالزی
لیورپول در دیداری دوستانه مقابل منتخب مالزی با تساوی 1-1 متوقف شد.‏ شاگردان راجرز که در سه دیدار دوستانه اخیر در تور پیش فصل شان در آسیا ‏به پیروزی رسیده بودند، در دیدار مقابل منتخب مالزی به دردسر افتادند و در نهایت به تساوی ‏رضایت دادند.‏
باکا: من رونالدویِ میلان هستم!
باکا که فصلِ پیش درخششِ زیادی در سویا داشت و با زدنِ دو گل در فینالِ یوروپا لیگ باعثِ قهرمانیِ این تیم شد، فصلِ 2016-2015 را در میلان سپری خواهد کرد. باکا که از پیوستن به روسونری بسیار هیجان‌زده به نظر می‌رسد، در این باره می‌گوید: «من شبیهِ رونالدویِ برزیلی هستم. اگر میلان بابتِ من اینقدر پول پرداخته، یعنی به من ایمان دارد. از این بابت خیلی خوشحالم، با اینکه ترکِ سویا برایِ خودم و خانواده‌ام خیلی سخت بود.»
میلان ابتدا قصد داشت یک مهاجمِ کلمبیاییِ دیگر، یعنی جکسون مارتینز را به خدمت بگیرد، اما مهاجمِ پورتو راهیِ اتلتیکو مادرید شد و در نهایت همبازی‌اش در تیمِ ملی کلمبیا راهِ سن سیرو را پیش گرفت. باکا در موردِ مارتینز می‌گوید: «ما با هم خیلی فرق داریم. جسکون کیفیاتِ زیادی دارد. ولی من سریع و تکنیکی هستم و گل می‌زنم.» 
مذاکراتِ یونایتد با پدرو
منابعِ ای.اس.پی.ان خبر از مذاکره‌ منچستر یونایتد با مسؤولین بارسلونا بر سرِ انتقالِ پدرو به این تیم را می‌دهند. 
مربی و هم‌ بازیِ پدرو اعلام کرده‌اند که او ممکن است برایِ ثابت بازی کردن، از بارسا برود و اگر چنین تصمیمی بگیرد، کاری از دست کسی برنخواهد آمد. قیمت  پدرو حدودِ 22 میلیون پوند است و گویا لویی ون گال قصد دارد، این مبلغ را پرداخت کند. 
===
فوتبال در جهان
یک دغدغه دیگر برای رئال بعد از راموس؛ ابهام در تمدید قرارداد «پپه»
اسماعیل زاده:  در حالی که شرایط سرخیو راموس روز به روز با پیچیدگی‌های جدیدی روبه‌رو می‌شود، رئال مادرید حالا با یک مشکل بزرگ دیگر هم روبه‌روست و آن پایان قرارداد پپه، مدافع پرتغالی این تیم در اول ژانویه 2016 است. طبق مقررات فیفا، پپه از آن تاریخ به بعد یک بازیکن آزاد محسوب می‌شود و اجازه مذاکره با هر تیمی را که می‌خواهد، از شش ماه قبل از پایان قراردادش داراست.
 در آغاز سال 2015 میلادی، رئال مادرید به پپه گفته بود که قصدش را در مورد تمدید قرارداد به مدت دو سال دیگر به این تیم اعلام کند. اما هنوز مذاکراتی بین دوطرف در این رابطه صورت نگرفته و این موضوع که پپه ژانویه آینده ممکن است رئال را ترک کند، نگرانی‌هایی برای مسؤولان تیم ایجاد کرده است. 
گل پپه مقابل منچسترسیتی در ملبورن در بازی دوستانه رئال و تیم لیگ برتری در روز جمعه بار دیگر اهمیت او را به باشگاه اسپانیایی یادآوری کرد. شرایط راموس تأثیر مستقیمی روی قرارداد پپه دارد. هردو بازیکن قراردادهای قبلی خود را در ژوئیه 2011 تمدید کرده بودند. فلورنتینو پرس در دوره دوم ریاستش در مادرید 12 قرارداد از کل 15 قرارداد تیم را با بازیکنان این تیم تمدید کرده است. این طور احساس می‌شود که رئال با وجود واران 22 ساله که تا سال 2020 با این باشگاه قرارداد دارد، خیلی به تمدید قرارداد مدافع پرتغالی اهمیت نمی‌دهد. در فصل 2015-2014 سرخیو راموس 3545 دقیقه، واران 3428 دقیقه و پپه 3148 دقیقه برای رئال بازی کردند.
 راموس جام قهرمانی را بالای سر نبرد
سرخیو راموس بعد از جدایی ایکر کاسیاس از مادرید خیلی به نقش کاپیتانی این تیم عادت نکرده و در ملبورن بعد از پیروزی برابر منچسترسیتی در جریان تورنمنت اینترنشنال چمپیونزکاپ او جام قهرمانی رقابتها را بالای سر نبرد. او درست همزمان با کریس رونالدو زمین بازی را ترک کرد. اما مهاجم پرتغالی برای دریافت جام از مسؤولان تورنمنت همراه با آلوارو آربلوا در زمین حاضر شد. راموس در دقیقه 64 بازی زمانی که تعویض شد، بازوبند کاپیتانی را به آربلوا داد که او آن را نخواست. اما راموس در پایان بازی در زمان اهدای جام به تیم قهرمان دیده نشد. ساعاتی بعد تصاویری از او در کنار جام قهرمانی منتشر شد، ولی او در عکس یادگاری تیم با جام قهرمانی هم حضور نداشت. تنها 16 بازیکن از 27 بازیکن تیم بنیتس در این عکس حضور داشتند.
کارواخال: حضور دنیلو به من انگیزه می‌دهد
دنی کارواخال، مدافع رئال مادرید عنوان کرد که حضور دنیلو به او انگیزه دو چندان داده است. در اواسط فصل بود که رئال با پرداخت 25 میلیون یورو برای دنیلو، او را از پورتو به خدمت گرفت.دنیلو جانشین کارواخال در پیروزی 4-1 رئال مقابل منچسترسیتی شد و عملکرد متوسطی در زمین داشت. با این حال، کارواخال گفت که حضور او باعث با انگیزه شدنش شده است. او گفت: یک چالش جدید برای من است. ولی یک انگیزه برای من که هر روز پیشرفت کنم. دنیلو یکی از بهترین مدافعان جهان است. با او رابطه گرمی پیدا کرده ام. توانایی های بالایی دارد و دلیل پیوستنش به رئال نیز همین است بنابراین با رقابت ما در این پست، سعی می‌کنیم که به رئال در راه کسب جام کمک کنیم.
خط و نشان رونی
وین رونی، مهاجم منچستریونایتد عنوان کرد که آماده است تا به تنها مهاجم این تیم تبدیل شود. مهاجم 29 ساله فصل پیش عمدتا در پست هافبک بازی گرفته شد ولی توانست 12 گل برای تیمش به ثمر برساند.با جدایی فان پرسی و فالکائو، در حال حاضر فقط او و چیچاریتو مهاجمان با سابقه هستند و رونی عنوان کرد که آماده است مهاجم اول تیمش باشد. او گفت: مهاجم اول پستی است که فکر می‌کنم می‌توانم زیاد در آن گل بزنم.آماده ام که در این پست بازی کنم و سعی کنم برای تیمم گلزنی کنم. هیچ هدف شخصی در سر ندارم. تمام تلاشم را می‌کنم که آمادگی ام را به بیشترین حد برسانم. هیچ گاه به دنبال اهداف شخصی نبوده ام. تنها می‌خواهم به تیم کمک کنم.
آگوئرو اوایل فصل را از دست داد
مانوئل پیگرینی، سرمربی منچسترسیتی تأیید کرد که ممکن است سرجیو آگوئرو، مهاجم تیمش، اوایل فصل بعد را از دست بدهد.
آگوئرو، زابالتا، دمیکلیس و فرناندینیو به دلیل حضور در کوپا آمریکا هنوز به تمرینات سیتی اضافه نشده اند. پیگرینی زمان کافی به بازیکنانش داده تا به خوبی استراحت کنند و به همین دلیل عنوان کرد که ممکن است آگوئرو اوایل فصل بعد را از دست بدهد.  او گفت: فکر می‌کنم در فوتبال، سخت تلاش کردن خیلی مهم است ولی استراحت به موقع و به اندازه نیز مهم است. در طول سال به قدری بازی پیش رو داریم که اگر به بازیکنان 30 روز استراحت ندهیم، کار سختی خواهیم داشت. برای بازیکنان آمریکای جنوبی خیلی سخت است زیرا زابالتا، دمیکلیس، آگوئرو و فرناندینیو دیرتر از دیگران فصل را تمام کردند ولی مطمئنم که آنها سخت تلاش خواهند کرد که هر چه سریعتر آماده بازی کردن شوند.
حمایت مدیر دورتموند از اوبامیانگ
میشائیل زورک، مدیر ورزشی بروسیا دورتموند، به مهاجم گابنی تیمش قول داد در راه تحقق اهداف جاه‌طلبانه‌اش او را حمایت خواهد کرد. پی‌یر امریک اوبامیانگ در گفت وگو با «کیکر» به هواداران دورتموند قول داد فصل آینده حداقل 20 گل برای این تیم خواهد زد.
میشاییل زورک ،مدیر این باشگاه، بعد از خواندن صحبت‌های این بازیکن اهل گابن در تیتر روزنامه‌های ورزشی آلمان، به «بیلد» گفت: اوبا همیشه برای خودش اهداف بسیار بزرگی در نظر می‌گیرد؛ در مقابل استرسی هم  که این شرایط ممکن است برای هر کسی بوجود آورد بسیار مقاوم است. چنانچه ما بستر لازم را برای او فراهم کنیم، حتما به خواسته‌هایش جامه عمل خواهد پوشانید. بنابراین تا جایی که بتوانیم به او کمک می‌کنیم و او را مورد حمایت قرار می‌دهیم. به فکر پر کردن جای ایموبیله هم هستیم تا همه فشار و مسؤولیت خط حمله دورتموند روی دوش اوبا نباشد.»
مسکو میزبان اولین و آخرین بازی جام جهانی 
تاریخ بازی های جام جهانی 2018 مشخص شدند و قرار شد بازی افتتاحیه و اختتامیه در مسکو برگزار شوند. اولین بازی و آخرین بازی جام جهانی 2018 روسیه در ورزشگاه لوژنیکی مسکو برگزار می شوند. 
===
برخورد ناشایست کادرفنی و فدراسیون با ظریف و نادی؛ پشت پرده حذف بهترین لیبروی جهان از تیم ملی والیبال
فرهاد ظریف در نیمه‌های دور رفت مرحله گروهی لیگ جهانی والیبال به یکباره تیم ملی را ترک کرد و دیگر خبری از او در جمع شاگردان کواچ نیست.
روزی که او از لهستان به تهران بازگردانده شد، مصدومیت دست و ادامه مراحل درمانی در ایران علت این تصمیم اعلام شد، اما به نظر می‌رسد ماجرای دیگری در پس آن نهفته است.
به گزارش مهر،اسلوبودان کواچ در دور برگشت لیگ جهانی به مهدی مرندی اعتماد کرد تا کاملاً شرایط برای کنار گذاشته شدن بهترین لیبروی جهان مهیا شود.
ظریف دیگر در تیم ملی جایی نداشت و هیچ کس از او سراغی نگرفت. حتی روزهایی که همه از والیبال حرف می‌زدند و مسؤولان فدراسیون و تیم ملی روی ابرها سیر می‌کردند هم نامی از ظریف به میان نمی آمد.
لیگ جهانی پایان یافت. تیم ملی به استراحت رفت و فهرست جدید برای حضور در جام واگنر، سفر به روسیه و در نهایت جام جهانی ژاپن اعلام شد.
کواچ نام ظریف را در فهرست مدعوین تیم ملی قرار نداده و خوش خبر در بیان علت این تصمیم مدعی شده، ظریف باید خود را در لیگ ثابت کند تا بار دیگر به تیم ملی دعوت شود.
اظهار نظر سرپرست تیم ملی تعجب آور یا تا حدی توهین به ظریف است. بازیکنی که تا همین چند هفته پیش در تیم ملی حضور داشت و عنوان شده بود که مصدوم است، باید در لیگ خود را ثابت کند؟ کدام لیگ؟ آیا پیش از جام جهانی، لیگی در کار است؟ آیا ظریف بازیکنی جوان و ناشناخته است یا بهترین لیبروی جهان در دوره ولاسکو؟
فرهاد ظریف در آخرین اظهارنظری که داشت، تأکید کرد، هیچ مشکل غیر فنی را با کسی در اردوی تیم ملی ایجاد نکرده و از این اتفاق شوکه شده است. وی حتی عنوان کرده، به اردوی تیم ملی رفته، اما پاسخ روشنی را دریافت نکرده است.
ظریف دلخور و دلشکسته از رفتارهایی است که با وی صورت می‌گیرد. او به دو سال پیش بازی می‌گردد و می‌گوید: من که دو ‌سال قبل خداحافظی کردم. آقایان نگذاشتند بروم و حالا مرا از تیم‌ ملی بیرون انداختند. دیگر خداحافظی کردن من از تیم‌ ملی مسخره است. فکر نمی‌کنم راهی برای بازگشت باشد، اما من هم خداحافظی‌ام را کرده‌ام و نمی‌خواهم با احساسات مردم بازی کنم. همان موقع مرد و مردانه گفتم، می‌روم، اما از آقایان می‌پرسم که چرا دنبال من آمدید؟ شما که می‌خواستید مرا از تیم‌ملی بیرون کنید، چرا التماس کردید که برگردم؟
آنچه مسلم است اتفاقاتی است که در اردوی تیم ملی رخ داده که به یکباره ظریف از فهرست تیم ملی حذف شده است و بدتر اینکه مسؤولان فدراسیون و کادر فنی تیم ملی هم در این باره به وضوح صحبت نمی کنند تا دست کم جلوی شایعات گرفته شود و آبروی ظریف که سالها برای تیم ملی زحمت کشید، حفظ شود.
هیچ کدام از اهالی والیبال از یاد نمی برند که چگونه سران فدراسیون با خواهش فراوان ظریف را به تیم ملی بازگرداندند و حالا که تیم ملی لیبروی تازه ای پیدا کرده است، با این بازیکن چه رفتاری دارند. حتی اگر ظریف مرتکب اشتباهی شده باشد، باز هم با آن همه اعتبار و سابقه و افتخار آفرینی برای ایران نباید با او این گونه رفتار شود.
متأسفانه رفتار فدراسیونی ها به خاطر نتایجی که تیم ملی گرفته است، با گذشته کاملاً فرق کرده و خود را در جایگاهی می‌بینند که هیچ کس نباید از آنها یا تیم ملی و کادر فنی آن انتقاد کند. اگرچه به ظاهر این جمله سنتی که «ما با انتقادهای سازنده و منطقی مشکلی نداریم» از سوی فدراسیونی ها بارها شنیده شده، ولی در عمل شاهد آن هستیم که در مواجه با هر انتقادی، واکنش تندی نشان می‌دهند و خود را در مقامی می‌بینند که کسی نباید عملکرد آنها را زیر سؤال ببرد.
اتفاقی که برای ظریف و حتی نادی در هفته‌های اخیر رخ داده، سبب تأسف اهالی والیبال شده است و ای کاش مسؤولان فدراسیون والیبال در رفتار خود تجدید نظر کنند و با ستاره‌های تیم ملی رفتار بهتری را پیشه کنند، نه اینکه زمانی که به آنها نیاز دارند، با خواهش و تمنا آنها را به تیم ملی بازگردانند و زمانی که به اهداف خود رسیدند، دیگر توجهی به آنها نداشته باشند.
===
دونده خراسانی رکورد ایران را دوباره زد؛ تفتیان ، قاسمی  و رجبی  المپیکی شدند
در اولین روز از مسابقات د‌و‌و‌مید‌ا‌نی جام کازانف قزاقستان، حسن تفتیان دونده خراسانی تیم ملی دوومیدانی با زمان 10 ثانیه و 10 صدم ثانیه ورودی مسابقات المپیک ریو را کسب کرد. به گزارش ایسنا تفتیان در فینال ر‌قا‌بتهای 100 متر مسابقات کازانف ضمن شکستن رکورد ایران ورودی المپیک ریو و همچنین مسابقات جهانی پکن چین را کسب کرد. او با این زمان مدال طلای این رقابت‌ها را کسب کرد. رضا قاسمی هم با زمان 10.12 دوم شد و جواز حضور در المپیک را به دست آورد در این رقابت ها دونده میزبان نیز در جایگاه سوم ایستاد. با این نتیجه‌ تفتیان بار دیگر رکورد  دوی 100 متر ایران را که در اختیار خودش بود  زد. همچنین به گزارش روابط عمومی فدراسیون دوومیدانی ، لیلا رجبی نماینده دوومیدانی ایران در ماده پرتاب وزنه سهمیه ورود به مسابقات المپیک ریو را به دست آورد.
رجبی وزنه خود را 18:04 متر پرتاب کرد تا علاوه بر کسب سهمیه حضور در المپیک ریو، عنوان قهرمانی مسابقات پرتاب وزنه کازانف قزاقستان را به خود اختصاص دهد.
===
گوناگون
4 مدال آزادکاران ایران از جام زیلکوفسکی
تورنمنت بین‌المللی کشتی آزاد جام زیلکوفسکی در ورشوی لهستان به پایان رسید که تیم پنج نفره ایران در این ر‌قا‌بتها صاحب دو مدال طلا توسط علیرضا قاسمی (74 کیلوگرم) و عباس طحان (97 کیلوگرم) و همچنین دو مدال برنز توسط مرتضی رضایی قلعه (74 کیلوگرم) و محمد حسین محمدیان (97 کیلوگرم) شد.
متین ورامین از لیگ والیبال کنار کشید
تیم والیبال متین ورامین که سابقه قهرمانی در ایران را دارد و به عنوان مدافع قهرمانی مسابقات جام باشگاه‌های آسیا نیز شناخته می‌شود، از حضور در لیگ برتر والیبال ایران انصراف داد. به گزاش ایسنا، باشگاه متین ورامین پیش از این در آستانه لیگ برتر 1394 نیز انصراف داده بود، اما در نهایت با پیگیری‌های امام جمعه شهر ورامین، مسؤولان فدراسیون و مسؤولان این شهر به لیگ برتر بازگشت.
حضور13 کماندار ایران درمسابقات جهانی
فدراسیون جهانی تیر وکمان برنامه مسابقات قهرمانی جهان در کپنهاگ دانمارک را اعلام کرد.
به گزارش ایسنا، فدراسیون جهانی تیروکمان برنامه مسابقات قهرمانی جهان کپنهاگ دانمارک را که انتخابی المپیک است، در دو بخش زنان و مردان و در رشته‌های ریکرو و کامپوند اعلام کرد که در این رقابت ها13 کماندار ایرانی حضور خواهند داشت. بنابر اعلام فدراسیون جهانی، این مسابقات از پنج تا 11مردادماه برگزار خواهد شد.
ورزشکاران اعزامی ایران عبارتند از:
ریکرو مردان: امین پیرعلی، صادق اشرفی و ابراهیم رنجبر
ریکرو زنان: زهرا نعمتی، شیوا خرمشاهی، ملیکا عبدالکریمی و فریده میرزایی
کامپوند مردان: اسماعیل عبادی، مجید قیدی و امیر کاظم‌پور
کامپوند زنان: سکینه قاسم‌پور، افسانه شفیعی و مریم رنجبر
برنامه این مسابقات به این شرح است:
- دوشنبه، پنج مردادماه، مراحل مقدماتی رشته‌های ریکرو و کامپوند
- سه شنبه، 6 مردادماه، مراحل حذفی تیمی و میکس تیم از مرحله مقدماتی تا نیمه نهایی
- چهارشنبه، هفت مردادماه، مراحل حذفی انفرادی از مرحله مقدماتی تا یک بیست و چهارم نهایی
-پنجشنبه، هشت مردادماه، مرحله حذفی انفرادی از مرحله یک شانزدهم نهایی تا نیمه نهایی
- شنبه، 10 مردادماه، رده بندی و فینال بخشهای انفرادی و تیمی رشته کامپوند
- یکشنبه، 11 مردادماه، رده بندی و فینال بخشهای انفرادی و تیمی رشته ریکرو
حضور ایران با 2 شناگر در مسابقات جهانی شنا
شانزدهمین دوره مسابقات جهانی فینا در کازان (روسیه) به طور رسمی افتتاح شد. شهر کازان میزبان ورزشکاران شنا، شیرجه، واترپلو، شنای موزون، آبهای آزاد، شیرجه از ارتفاع زیاد و پیشکسوتان جهان است. مسابقات جهانی فینا هر دو سال یک بار و در سالهای فرد برگزار می‌شود. کشور ایران در این مسابقات دو نماینده دارد. جمال چاوشی فر و آریا نسیمی شاد، نمایندگان ایران در این مسابقات هستند.
مسابقات بوکس حرفه‌ای آیبا؛ پیروزی قاسمی‌پور مقابل بوکسور یونانی
امین قاسمی‌پور، بوکسور وزن ۶۹کیلوگرم کشورمان در دومین دیدار خود در مسابقات بوکس حرفه‌ای آیبا APB به پیروزی دست یافت. به نقل از سایت رسمی فدراسیون بوکس، قاسمی‌پور در دیداری حساس مقابل بوکسور یونانی بعد از هشت راند مبارزه به پیروزی رسید تا همچنان به کسب سهمیه المپیک 2016 ریو امیدوار باشد. نماینده کشورمان در این پیکارها در نخستین دیدار خود مقابل مشتزن آلمانی شکست خورده بود.
حضور رایگان تماشاگران در مسابقات والیبال قهرمانی آسیا 
به نقل از سایت فدراسیون والیبال، هجدهمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان آسیا از نهم مرداد ماه به میزبانی ایران در تهران آغاز می‌شود.تیم ملی «ب» والیبال ایران در این رقابت‌ها شرکت می‌کند و در دور مقدماتی به ترتیب در روزهای نهم تا یازدهم مرداد ماه به مصاف تیم‌های کویت، قزاقستان و چین تایپه می‌رود.
سفر کوه‌نورد مشهور جهان به ایران
‌هم‌زمان با برپایی کمپ جوانان اتحادیه جهانی کوه‌نوردی بر روی قله دماوند، «کریستف ویلیچکی» کوه‌نورد نامدار لهستانی و نخستین فاتح زمستانی قله‌های اورست و لوتسه به ایران سفر کرده‌ است. به گزارش ایسنا، این کوه‌نورد نام‌دار در سال 1996 موفق به فتح زمستانی قله اورست شد تا نخستین کوه‌نوردی باشد که در فصل زمستان اقدام به فتح بلندترین قله ‌جهان می‌کند.
هاشمی جانشین شاهین طبع در تیم بسکتبال دانشگاه آزاد 
مصطفی هاشمی که فصل گذشته با مهرام دو عنوان قهرمانی را در لیگ ملی و حرفه‌ای بسکتبال کسب کرده بود، برای فصل آینده با دانشگاه آزاد به توافق رسید و جانشین مهران شاهین طبع شد.شاهین طبع که فصل گذشته دانشگاه آزاد را برای اولین بار نایب قهرمان لیگ کرد، برای فصل آینده هدایت پتروشیمی را برعهده گرفت. 
یوونتوس با دراکسلر به توافق رسید
بر اساس گزارش‌های منتشرشده باشگاه یوونتوس با یولیان دراکسلر به توافق رسیده و حالا برای عملی کردن انتقال این بازیکن آلمانی به تورین باید رضایت باشگاه شالکه را جلب کند. طبق اعلام رسانه‌ها هافبک 21 ساله شالکه پیشنهاد دستمزد سالیانه 3.7 میلیون یورویی را از جانب یوونتوسی‌ها که پاداش‌هایی هم بنا بر عملکردش در این تیم به همراه خواهد داشت، پذیرفته است. حالا تنها مانع این انتقال این است که فینالیست فصل اخیر لیگ قهرمانان اروپا باید بر سر رقم انتقال دراکسلر با شالکه به توافق برسد.
راجرر ویتمان، مدیر برنامه‌های هافبک تیم ملی آلمان با تأیید این موضوع گفت: ما اکنون در مرحله‌ای هستیم که تنها مذاکره شالکه و یوونتوس باقی مانده است، پس از آن باید ببینیم که چه اتفاقی خواهد افتاد. دراکسلر 21 ساله که تا سال 2018 با باشگاه شالکه قرارداد دارد، رقم فسخ قراردادش 45 میلیون یوروست. گفته می‌شود باشگاه یوونتوس قصد دارد رقم فسخ قرارداد یولیان را به 25 میلیون یورو کاهش دهد، ولی همتای بوندس‌لیگایی یووه امیدوار است که این رقم را به حدود 35 میلیون یورو برساند.
===
ملی‌پوش تیراندازی: چون پول اعزام به جام جهانی را ندادم خط خوردم!
صفیه صحراگرد، ملی‌پوش تفنگ ایران در خصوص عدم اعزامش به مسابقات کسب سهمیه جا‌م جها‌نی آذربایجان گفت : برای اعزام به جا‌م جها‌نی آذربایجان با من و چند تن از ملی‌پوشان تفنگ و تپانچه تماس گرفتند و گفتند که باید هزینه اعزام به آذربایجان را خودتان بپردازید، زیرا فدراسیون هزینه اعزام را پرداخت نمی‌کند. این در حالی است که من در جا‌م جها‌نی کره و آلمان در تفنگ سه وضعیت بهترین رکوردها را در بین نمایندگان ایران داشته‌ام، اما با این حال فدراسیون تیراندازی انتظار دارد که هزینه اعزام را خودم پرداخت کنم. وقتی این خبر را شنیدم شوکه شدم. مدت‌ها است که تمرین می‌کنم و حتی در تمرینات رکورد خودم را ارتقا داده ام.
وی در گفت و گو با ایسنا، ا‌دا‌مه‌ داد: در شان یک ورزشکار نیست که پول اعزام به جا‌م جها‌نی را خودش پرداخت کند. در آخرین روز ثبت‌نا‌م مسابقات جا‌م جها‌نی آذربایجان به من گفتند که یا خودت هزینه این اعزام را باید بپردازی و یا این که کنار گذاشته می‌شوی! من هم ترجیح دادم که اعزام نشوم، زیرا وظیفه من نیست که پول اعزام را بدهم. در حق من بی انصافی کردند و در شرایطی که رکوردهای من خوب بود من را از ترکیب کنار گذاشتند. با این نوع اعزام احتمال کسب سهمیه در آذربایجان خیلی کم می‌شود. لازلو سوچک ، سرمربی تیم ‌ملی تفنگ را تحت فشار قرار دادند که به دلیل کمبود اعتبارات باید چند تن از ملی‌پوشان را خط بزند و او هم مجبور به کنار گذاشتن تعدادی از ملی‌پوشان شد.
===
اخبار کوتاه
والیبال قهرمانی آسیا ؛ جام هجدهم با ۱۶ تیم برگزار می‌شود
با انصراف عربستان از شرکت در هجدهمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی آسیا، این دوره از رقابتها با حضور ۱۶ تیم انجام خواهد شد. به نقل از سایت فدراسیون والیبال، هجدهمین دوره مسابقات قهرمانی مردان آسیا از نهم مردادماه به میزبانی ایران در تهران برگزار می‌شود. پیش از این قرار بود این مسابقات با حضور 17 تیم برگزار شود که عربستان سعودی از حضور در آن انصراف داد و به همین دلیل مسابقات با حضور 16 تیم در چهار گروه مقدماتی برگزار می‌شود. 
 اعزام 4 تیرانداز به اردوی هانوفر
تیم ملی تفنگ ایران برای حضور هر چه بهتر در مسابقات جام جهانی آذربایجان اردویی هفت روزه در هانوفر آلمان خواهد داشت. به گزارش ایسنا، ملی پوشان تیراندازی که قرار بود شنبه بیست و هفتم تیر ماه عازم آلمان شوند، به دلیل مشکلات مالی با نفراتی کمتر و تنها با حضور چهار نفر از ملی پوشان تفنگ راهی هانوفر می‌شوند و چند نفر از ملی پوشان تفنگ که در جام جهانی آذربایجان هم حضور دارند، به اردوی هانوفر اعزام نمی شوند. پیش از این قرار بود تیم تپانچه نیز در این اردو حضور داشته باشد که این اتفاق صورت نگرفت. این اردو چهارم تا یازدهم مرداد ماه در شهر هانوفر آلمان برگزار می‌شود که الهه احمدی، نجمه خدمتی، مه لقا جام بزرگ و محمد حسین کریمی ملی‌پوشانی هستند که به آلمان اعزام می‌شوند.
 میران: تا بودجه و امکانات نباشد، تغییرات در فدراسیون جودو فایده ای ندارد
سید محمود میران، ملی پوش سابق تیم ملی جودو در گفت‌وگو با تسنیم در مورد تغییرات فدراسیون جودو که احتمالا در چند روز آینده شاهد آن خواهیم بود گفت: معتقدم تا امکانات و بودجه مناسب برای جودو در نظر گرفته نشود تغییرات هیچ تأثیری در روند این رشته نخواهد داشت. بارها و بارها اگر رئیس این فدراسیون را تغییر دهیم تا زمانی که بستر فراهم نشود، نمی‌توانیم به موفقیت برسیم. میران در مورد حضورش به عنوان مبارز در تیم ملی بزرگسالان نیز عنوان کرد: فعلا که وضعیت فدراسیون و جودو روی هواست و به همین دلیل تنها برای حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان در رده پیشکسوتان تمرین می‌کنم. این مسابقات مهر ماه در هلند برگزار می‌شود و امیدوارم حضوری موفق در این پیکارها داشته باشم.
اعلام ترکیب تیم ملی اسکی چمن برای مسابقات جهانی
رقابت‌های انتخابی تیم ملی اسکی چمن ایران با حضور برترین‌های این رشته برگزار شد و در نهایت نفرات برگزیده برای رقابت‌های جهانی مشخص شدند. به گزارش ایسنا، رقابت‌های انتخابی تیم ملی و لیگ اسکی روی چمن طی دو هفته در پیست دیزین برگزار شد و سید مرتضی جعفری و رحمت‌ا... مقدید در رده سنی بزرگسالان و سید حسین صید و نیما بها در بخش جوانان به عنوان نفرات اعزامی به رقابت‌های جهانی انتخاب شدند.تیم‌های ملی اسکی چمن جوانان و بزرگسالان ایران برای شرکت در رقابت‌های قهرمانی جهان به ترتیب راهی کشورهای چک و ایتالیا خواهند شد.
کمک ۱۰هزار دلاری فدراسیون جهانی به شمشیربازی ایران
فدراسیون جهـــانی شمشیربازی در یک اقدام قابل توجه و در قالب طرحی با عنوان «آینده برای شمشیربازی»، ۱۰ هزار دلار کمک مالی و پشتیبانی به فدراسیون ایران ارایه کرده است.
به گزارش مهر، فدراسیون بین‌المللی شمشیربازی در قالب طرحی که به منظور توسعه و گسترش این رشته در کشورهای مختلف با توجه به ظرفیت موجود در آنها و با عنوان «آینده برای شمشیربازی» در این فدراسیون  تصویب شده و به مرحله اجرا رسیده، ۴۰ کشور از قاره‌های مختلف را مورد حمایت قرار می‎دهد.
شجاعی اولین کرسی جهانی تیروکمان را گرفت
به گزارش ایسنا، در کنگره جهانی تیر‌و‌کمان که با حضور 101 کشور در کپنهاگ دانمارک برگزار شد، محمدعلی شجاعی، رئیس فدراسیون تیر‌و‌کمان در انتخابات کمیته‌ انضباطی فدراسیون جهانی از بین 101 کشور شرکت کننده، موفق به کسب اولین کرسی فدراسیون جهانی تیر‌و‌کمان بعد از کشورهای استرالیا، آمریکا، آرژانتین و فرانسه شد.
استعفای رئیس فدراسیون جودو 
درپی اتفاقات و نتایج ضعیف و هم‌چنین انتقادات فراوان نسبت به عملکرد فدراسیون جودو، محمدعلی رستگار سرانجام مجبور به استعفا از ریاست این فدراسیون شد. به‌ گزارش ایسنا‌، قرار است از بین برانوش نیک‌بین، آرش میراسماعیلی یا محمد درخشان یکی به عنوان سرپرست جدید فدراسیون جودو منصوب شود که در این میان شانس میراسماعیلی بیشتر از سایرین است.
 شکست سوریان در تورنمنت لهستان
ر‌قا‌بتهای بین‌المللی کشتی فرنگی جام پیتلاسینسکی در ورشوی لهستان برگزار شد که در وزن 59 کیلوگرم حمید سوریان، دارنده هفت مدال جهان و المپیک در دور اول استراحت کرد و سپس مقابل ابراگیم لابازانوف از روسیه به روی تشک رفت و در پایان با نتیجه 4 بر 4 شکست خورد.
رونمایی از میزهای جدید پینگ‌پنگ 
فدراسیون جهانی تنیس روی میز برای رقابتهای بین قاره‌ای که بین تیم منتخب آسیا و اروپا برگزار می‌شود، از میزهای جدید مسابقات رونمایی خواهد کرد. به گزارش ایسنا، این میزهای جدید مجهز به حسگرهای الکترونیکی هستند و در صورت تأیید فدراسیون جهانی تنیس روی میز (ITTF) در مسابقات مختلف مورد استفاده قرار می‌گیرند. این میزها با همراهی شرکت DHS و همچنین فدراسیون تنیس روی میز چین ساخته شده‌اند و قرار است برای نخستین بار در رقابتهای بین‌قاره‌ای مورد استفاده قرار گیرند.
بازیکنان حرفه‌ای چینی این میز پینگ‌پنگ را در شانگهای امتحان کرده‌اند و نسبت به کاربردی بودن آن نظر مثبت داده‌اند.
کمیته ملی المپیک همچنان در انتظار بودجه
کمیته ملی المپیک بعد از اینکه فروردین ماه حدود هفت هشت درصد بودجه مصوب ابلاغی خود برای سال ۹۴ را دریافت کرد تا به امروز، هیچ بودجه تخصیصی دیگری نداشته است.
به گزارش مهر، البته هفته گذشته محمدعلی شجاعی، خزانه‎دار کمیته ملی المپیک اعلام کرد که در راستای رایزنی و مکاتبات انجام شده، قرار است تا پایان تیرماه بخشی از بودجه کمیته ملی المپیک پرداخت شود . حتی شجاعی تأکید کرد که از این بودجه تخصیصی بیشتر برای کمک به فدراسیونها و بخصوص فدراسیونهای المپیکی استفاده خواهد شد.  این در حالی است که با گذشت سه روز از پایان تیرماه، هنوز هیچ بودجه‌ای به حساب کمیته ملی المپیک واریز نشده است. البته به گفته کیومرث هاشمی، تمام مراحل لازم و نامه نگاری‌های موردنیاز انجام شده است و دستور لازم هم به خزانه‌داری دولت داده شده تا بودجه کمیته ملی المپیک هرچه زودتر واریز شود. هاشمی ابراز امیدواری کرد که این اقدام تا پایان هفته جاری انجام شود.
19 مدال ایران در مسابقات جهانی پزشکان
در سی‌و ششمین دوره مسابقات جامعه پزشکان جهان (Medigames) که  در شهر لیمریک کشور ایرلند برگزار شد، کاروان ورزشی جامعه پزشکی ایران با کسب 19 مدال طلا، نقره و برنز در سه رشته ورزشی شنا، تنیس روی‌میز و جودو به کار خود پایان داد.
===
کاردوست:در جام ملت‌های آسیا باید چَک اول را محکم بزنیم
ملی پوش بسکتبال ایران گفت: برای حضور در جام ملتهای آسیا انگیزه زیادی داریم و باید چک اول را محکم بزنیم و با قدرت پیش برویم. اصغر کاردوست در گفت‌وگو با فارس، در مورد اردوی تیم ملی بسکتبال زیر نظر بائرمن، سرمربی آلمانی اظهار داشت: تمرینات بسیار خوب و با نشاط است. مربی از پایه آغاز کرده و به بالا می‌آید و سیستمهای جدید و به روز را کار می‌کنیم. بائرمن هم بازیکنان را به یک چشم نگاه می‌کند و هیچ فرقی بین آنها نمی‌گذارد. او می‌گوید 12 سرباز می‌‌خواهد و با نامها هم کاری ندارد. بارها گفته است که اسم و رسم برایش مهم نیست. وی در مورد حضور در تورنمنت چین عنوان کرد: تیمهای ایتالیا، لیتوانی، آمریکا، اسلواکی و یکی دو نماینده از چین در این تورنمنت حضور دارند و فکر می‌کنم بازی‌های سختی را در پیش داشته باشیم. در این تورنمنت بسکتبال آسیا، اروپا و آمریکا روبروی هم باید بازی کنند.
===
مشهدی‌ها به دنبال اسپانسر برای حضور در لیگ برتر والیبال
مسؤولان ورزش مشهد به دنبال جذب یک اسپانسر برای فصل آینده لیگ برتر والیبال هستند تا سهمیه خود را حفظ کنند. چندی پیش خبر‌هایی منتشر شد مبنی بر اینکه مؤسسه ثامن الحجج ، نماینده مشهد در لیگ سال آینده والیبال خواهد بود، اما این خبر هم تکذیب شد. 
کوروش صبوریان، مدیرکل ورزش این استان در این مورد به فارس، اظهار داشت: بحث حضور ثامن در لیگ برتر والیبال منتفی شده است و ما به دنبال جذب اسپانسر دیگری هستیم. با چند گزینه وارد مذاکره شده‌ایم و تا پایان هفته نتیجه نهایی اعلام می‌شود. وی ادامه داد: مسؤولان فدراسیون والیبال اعلام کرده‌اند که بازی‌های نماینده مشهد باید در سالن شهید بهشتی برگزار شود و ما هم آمادگی کامل داریم که این اتفاق رخ دهد. 
