===
پرسپوليس با غايبان پرشماردرهفته‌هاي نخست؛  شانس بزرگ در خانه «صادقی» را زد
حمیدرضا عرب: شمارش معكوس براي شروع دوباره ليگ برتر آغاز شده است. تنها دو روز و چند ساعت ديگر تا اولين جرقه‌هاي فوتبال در فصل جديد باقي است. پانزدهمين دوره ليگ برتر پنجشنبه‌اي كه پيش رو داريم، روي پرده نمايش خواهد آمد، ليگي پر ماجرا و بسيار جذاب با حضور چهره‌هاي خاص.
به هر سو كه نگاه مي‌كني، يك خروار پرسش و ابهام و نكته جذاب مي‌بيني، بخصوص اردوگاه قرمز. آنجا كه برانكوايوانكوويچ و دستيارانش پس از فراغت از اردوي پر بار تركيه كه به انجام بازي‌هاي تداركاتي و تمرينات بدنسازي انجاميد، حالا با پرسشهاي مهمي درباره اينكه چه بازيكناني را در اولين ایستگاه مقابل پديده به ميدان مبارزه بفرستند، مواجه هستند. پرسپوليس با اما و اگرهاي فراوان مواجه است و بخشي ازبازيكنان كليدي‌اش را در اين بازي فوق مهم كه مي‌تواند نقش بسياري در افزايش توان روحي تيمشان ايفا كند، در اختيار ندارد.
در پرسپوليس مهدي طارمي كه يكي از مهاجمان خوب ليگ محسوب مي‌شود، به دليل محروميت از سوي كنفدراسيون فوتبال آسيا نمي تواند مقابل پديده قرار بگيرد. شايد اين پرسش به وجود آيد كه اخراج طارمي در بازي با الهلال عربستان چه ارتباطي به ليگ دارد. كنفدراسيون فوتبال آسيا پاسخ اين پرسش را داده است. آنها به باشگاه پرسپوليس اعلام كردند كه اگر در ليگ قهرمانان فصل آینده حضور داشته باشند، طارمي ازيك بازي اين رقابتها محروم است و اگربه ليگ قهرمانان راه نيابند، آنگاه طارمي بايد ازبازي‌هاي داخلي محروم شود كه قرعه افتاده است به نام بازي با پديده مشهد. 
طارمي را درحالي مقابل پديده غايب مي‌بينيم كه اميدعاليشاه ونورمحمدي نيز به دليل وقايع دربي غايبند و نمي توانند در هفته اول، تيم خود را همراهي كنند. دراين شرايط بايد گفت، خوش به حال بازيكناني همچون علي عليپور و حتي فرشاد احمدزاده كه فارغ البال مي‌توانند در تركيب تيم خود قراربگيرند. البته به جاي نورمحمدي نيز مي‌توان ازمدافعان جوانتر بهره گرفت كه برانكو به اين انتخابها نيز انديشيده است. مهمترين تغييراما شايد درچهارچوب دروازه به وجود آيد، جايي كه قراراست دروازه بان سابق استقلال كه قراربود آينده اين تيم باشد، درچهارچوب دروازه قرمزها قرار گيرد. ايمان صادقي را مي‌گوييم، دروازه باني كه ازاستقلال رشد كرد و مراحل ترقي را پيمود، اما اكنون با پرسپوليس قرارداد بسته و ازملوان به اين تيم آمده است و بي شك سه بازي هفته نخست درقفس توري مي‌ايستد. فرصت بزرگي كه اگرصادقي ازآن بهره كافي ببرد و نمايش دلپذيري را به اجرا بگذارد، آن گاه ازاو به عنوان جدي‌ترين رقيب براي سوشا مكاني ياد خواهد شد، دروازه باني كه البته روحيه اين گونه ماجراجويي‌ها را هم دارد ودرمصاحبه‌هاي خودش به صراحت اعلام كرده، بعد ازاين سه بازي دليلي ندارد كه دوباره به نيمكت سوق داده شود آن شخصي كه تصميم گيرنده خواهد بود، خود برانكوست. 
صادقي آن قدرخود را محق مي‌داند كه حتي به نيمكت نشين كردن سوشا هم انديشيده كه اين گونه تفكرات و انگيزه هايی البته براي برانكو كه سخت درپي ساختن تيمي يكدست است، ياري مي‌رساند، برانكويي كه شايد مصایب هفته‌هاي نخست را به واسطه اين انگيزه ها به سلامت پشت سربگذارد هرچند كه نبايد ازانگيزه ديگرتيمها غافل شد. تيمي همچون پديده فصل قبل نشان داد كه مقابل بزرگان سخت پرانگيزه و شاداب است كه اگركل فصل اين گونه بود، چه بسا سهميه را هم به چنگ مي‌آورد.
===
محسن بنگر:  این پرسپولیس نیاز به حمایت بیشتری دارد؛ بازی با پدیده سخت تر از تقابل با مدعیان است
رضا اسماعیلی : مدافع تنومند پرسپولیسی‌ها می‌گوید، تیمش نسبت به فصل گذشته دچار یک تحول و دگرگونی کامل شده است. محسن بنگر در این مصاحبه تأکید می‌کند که سرخپوشان باید بیش از سالهای قبل مورد حمایت قرار بگیرند.
    مدتی بود که سکوت کرده بودید. دلیل خاصی داشت؟
دلیل اصلی آن تمرکز بر روی تمرینات بود. در فصل بدنسازی، شرایط با دوران حضور در لیگ کاملاً متفاوت است. بازیکنان باید تمام حواسشان به پرورش عضلات در سالن وزنه و به دست آوردن هماهنگی در زمین تمرین و هنگام تمرینات تاکتیکی باشد. من هم بازیکن حرفه‌ای هستم و تجربه عبور با موفقیت از فصل بدنسازی را دارم. ترجیح دادم سکوت کنم تا حواسم به تمرینات باشد. در ضمن خبری هم نبود که بخواهیم در موردش بحث کنیم.
    چند فصل است که در پرسپولیس توپ می‌زنید. به نظرتان این تیم با تیمی که فصل گذشته در آن بازی می‌کردید، چه تفاوتهایی پیدا کرده؟
به نظر من پرسپولیس بسیار جوان شده که این موضوع از دو جهت قابل بحث است. اول اینکه وقتی تیمی جوان می‌شود، شاید انگیزه‌ها و قدرت دوندگی بازیکنان افزایش یابد، اما از سوی دیگر، میزان تجربه تیم پایین می‌آید. در چنین شرایطی، کادرفنی باید بتواند یک بالانس حرفه ای بین جوانی و تجربه در ترکیب تیم به وجود بیاورد. به عقیده من، تیم در چند پست که نقطه ضعف داشت، بازیکنان خوبی جذب کرده، اما اینکه بهتر شده ایم یا بدتر، در طول فصل مشخص می‌شود.
    شما به عنوان یکی از بزرگترهای تیم با برانکو ایوانکوویچ در مورد تیم فصل آینده صحبتی نکرده‌اید؟
به صورت مستقیم و فردی نه، اما این را می‌دانم که برانکو از تیمی که ساخته، کاملاً راضی به نظر می‌رسد. او در زمان تمرینات هم این مسایل را به بازیکنان می‌گوید. ما یک اردوی بسیار خوب و مفید در کشور ترکیه پشت سر گذاشتیم که سه بازی تدارکاتی هم داشتیم. برانکو از هر سه بازی رضایت داشت و می‌گفت، باید بازیکنان با همین میزان تمرکز و انگیزه به لیگ بیایند تا بتوانند بهترین نتایج را بگیرند.
    و فکر می‌کنید این اتفاق بیفتد و پرسپولیس، خاطرات فصل قبل را از ذهن هوادارانش پاک کند؟
ان شاءا... که این طور خواهد شد. ما با اهداف خاصی به لیگ می‌آییم و حدود 40 تا 45 روز تمرینات سخت و فشرده داشتیم که بتوانیم در لیگ، نتایج بهتری نسبت به گذشته بگیریم.
    می توانی جایگاه پرسپولیس در پایان فصل پانزدهم را حدس بزنی؟
نه. هنوز لیگ شروع نشده. پاسخ دادن به این پرسش نیاز به زمان بیشتری برای شناخت تیمها دارد. با این حال باید بگویم، پرسپولیس تحت هر شرایطی باید بتواند یک تیم خوب و موفق باشد، چون این موضوع، خواسته هواداران است.
    البته هواداران در اوایل فصل نقل و انتقالات، انتقادهای سختی از مدیریت باشگاه داشتند. به نظرتان با تیم جدید کنار می‌آیند؟
همه ما پرسپولیسی هستیم و شرایط را درک می‌کنیم. همه دوست داریم این تیم نتیجه بگیرد، اما برای رسیدن به این هدف، باید در کنار هم باشیم. به عقیده من، پرسپولیسی که در فصل پانزدهم به میدان می‌رود، باید بیشتر از فصلهای قبل مورد حمایت قرار بگیرد، چون این تیم جوان است و کم تجربه. هواداران باید بیایند و با حمایتهای خود از پرسپولیس، ثابت کنند همیشه حامی تیم محبوبشان هستند.
    این روزها بحث در مورد قرعه پرسپولیس هم داغ است. به عقیده شما اینکه در پنج هفته اول باید با سه مدعی قهرمانی بازی کنید و سه بازی خارج از خانه انجام دهید، آن هم در گرمای اهواز که دو بار مسافر این شهر هستید، راضی کننده است؟
هیچ کس نمی‌تواند بگوید این قرعه برایمان آسان است، اما چاره دیگری هم نداریم و باید با تمام مشکلاتی که وجود دارد، فصل را شروع کنیم. البته این مسأله به اثبات رسیده که در لیگ برتر، دیگر بازی آسانی وجود ندارد. در لیگ قبلی، تا آخرین دقایق بازی‌ها، تیمهای قهرمان یا سقوط کرده به لیگ یک مشخص نبودند و مبارزه تا دقایق پایانی ادامه داشت.
    بازی اول هم با پدیده مشهد در تهران برگزار می‌شود. این دیدار را چطور ارزیابی می‌کنی؟
همان طور که گفتم، همه بازی‌ها سخت است، اما معتقدم دیدار با پدیده مشهد می‌تواند برایمان از بازی با مدعیان هم سخت تر باشد. البته برای این حرفم، یک دلیل مهم دارم. اگر ما بتوانیم پدیده را در تهران شکست دهیم، همه به تعریف و تمجید از تیم این فصل می‌پردازند و با نگاهی مثبت، پرسپولیس فصل جدید را قضاوت می‌کنند، اما اگر نتوانیم از پدیده در تهران امتیاز بگیریم، آن وقت است که شرایط تغییر می‌کند و همه به انتقاد از این تیم می‌پردازند. در این صورت، دشواری دیدار با سپاهان، ذوب آهن یا فولاد در همین هفته‌های اول، چند برابر می‌شود. من آرزو می‌کنم هواداران پرسپولیس به ورزشگاه بیایند و در همین گام اول، با حمایتشان از تیم، به ما در جهت شکست دادن پدیده کمک کنند. این را هم بگویم که پدیده از جمله تیمهای ناشناخته است، زیرا اصلاً نمی‌دانیم با چه شرایط و چه کیفیتی مقابلمان قرار می‌گیرد که این مسأله هم به ضرر پرسپولیس خواهد بود.
===
در رقابتهای جایزه بزرگ اتفاق افتاد؛ قهرمانی «فتل»  در بوداپست
کیهان:  سباستین فتل در پیست بوداپست در رقابتهای جایزه بزرگ فرمول یک مجارستان به پیروزی دست یافت. این دومین پیروزی راننده آلمانی در رقابتهای این فصل بعد از مالزی محسوب می‌شد؛ ضمن اینکه فتل با چهل و یکمین پیروزی‌اش در رقابتهای فرمول یک با رکورد ایرتون سنا برابری کرد. جذاب‌ترین مسابقه سال 2015 فرمول یک با پیروزی او و قرار گرفتن کیوات و ریچاردو راننده‌های ردبول روی سکوهای دوم و سوم همراه بود. 
این بهترین بازی سال برای مک لارن و فرناندو آلونسو هم محسوب می‌شد. او در این مسابقه پنجم شد. اما مرسدس، ستاره مطلق رقابتهای این فصل در بوداپست ضعیف ظاهر شد. او به عنوانی بهتر از ششمی دست نیافت و روزبرگ هشتم شد. 
لوئیز همیلتون با این نتیجه همچنان در جدول رده بندی رقابتهای جهانی با 21 امتیاز از نیکو روزبرگ بالاتر ایستاده است. فراری این مسابقه را به بهترین شکل ممکن آغاز کرد. فتل در خط اول و رایکونن در خط دوم مسابقه را شروع کردند. همیلتون در دور اول اشتباه کرد و در مکان دهم ایستاد. رایکونن در دور نوزدهم مرتکب اشتباهی شد و دوربین اتومبیلش را از دست داد. 
فتل بعد از نخستین توقف در باکس با اختلافی فاحش نسبت به بقیه در صدر قرار گرفت. در دور چهل و سوم اتومبیل هولکنبرگ دچار نقص فنی شده و سیفتی کار وارد زمین شد. همه راننده‌ها از این فرصت برای ورود به باکس استفاده کردند. درنتیجه برتری راننده‌های فراری نسبت به بقیه از بین رفت. سیفتی کار تا دور چهل و نهم در پیست حضور داشت تا پاکسازی‌های لازم صورت گیرد. 
در شروع دوباره روزبرگ از رایکونن سبقت گرفت و در جایگاه دوم ایستاد. همیلتون با ریچاردو برخوردی داشت. راننده انگلیسی برای تعویض قطعه وارد باکس شد. رایکونن هم جایگاهش را به ریچاردو داد. فتل همچنان با یک ثانیه اختلاف نسبت به روزبرگ در دور پنجاه و دوم صدرنشین بود و ریچاردو عنوان سومی را دراختیار داشت. همیلتون بعد از تصادفی که با ریچاردو برایش ایجاد شده بود، چند پله عقب افتاد. رایکونن در دور پنجاه و هفتم به طور رسمی از کورس رقابت کنار رفت. در پی برخورد ریچاردو و روزبرگ، راننده مرسدس وریچاردو هم وارد باکس شدند و آنگاه فتل بالاتر از راننده‌های ردبول در بوداپست پیروز شد. در حال حاضر همیلتون راننده مرسدس با 202 امتیاز همچنان صدرنشین رقابتهای فرمول یک جهانی است و روزبرگ با 181 امتیاز و فتل با 160 امتیاز در تعقیب او قرار دارند.
====
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رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور: ۲۶۰ ورزشکار ممنوع‌الخروج هستند
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور گفت: براساس هماهنگی با فدراسیونها، همه قراردادهای ورزشکاران برای ما فرستاده می‌شود و شرط بستن قرارداد جدید پرداخت مالیات است.
به گزارش مهر، علی عسکری اظهارداشت: اکنون اگر ورزشکاری بخواهد قرارداد جدیدی ببندد، باید وضع مالیاتی خود را روشن کند و گواهی بگیرد.
وی با بیان اینکه تا دو ماه پیش حدود ۲۶۰ نفر از ورزشکاران کشور به دلیل بدهی‌های مالیاتی ممنوع الخروج بودند، گفت: در این مدت خیلی از این افراد بخشی از بدهی خود را پرداخت کردند و بخشی نیز در حال پرداخت هستند.
عسکری افزود: بیشتر بدهی مالیاتی ورزشکاران که حدود ۹۰ درصد می‌شود، مربوط به باشگاه‌ها، مربیان و بازیکنان فوتبال است، اما سایر رشته‌ها نظیر کشتی، وزنه برداری و والیبال نیز در بین این افراد دیده می شود.
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه یک سری از ورزشکاران که اکنون دیگر در میادین ورزشی حضور ندارند، از حدود ۱۰ تا ۱۵ سال قبل بدهی مالیاتی دارند، گفت: این افراد از محل فعالیتهای ورزشی خود  اکنون کسب و کار خوبی دارند که به آنها اعلام می‌کنیم، بیایند و مالیات آن زمان خود را بدهند و نگذارند به تأخیر بیفتد، چون ممکن است ما اقدامهایی بکنیم که خوشایندشان نباشد.
===
خروج اجباری ترابیان؛ کفاشیان رئیس کمیته‌ فوتسال AFC شد
علی کفاشیان به عنوان رئیس کمیته‌ فوتسال کنفدراسیون فو‌تبا‌ل آسیا (AFC) انتخاب شد. پس از این انتخاب عباس ترابیان مجبور به خروج از کمیته فوتسال و فوتبال ساحلی کنفدراسیون فوتبال آسیا است.
به‌ گزارش   ‌ایسنا‌، در حالی که علی کفاشیان اسامی 17 نفر از مسؤولان فدراسیون فو‌تبا‌ل ایران را برای انتخاب و عضویت در 12 کمیته‌ مختلف کنفدراسیون فو‌تبا‌ل آسیا ارائه کرده بود، پیش از همه خودش به عنوان رئیس کمیته‌ فوتسال و فو‌تبا‌ل ساحلی آسیا انتخاب شد.
این انتخاب به صورت شفاهی به فدراسیون فوتبال ایران اعلام شده و نامه کتبی آن هنوز به دست مسوولان این فدراسیون نرسیده است.
ترابیان که پیش از این عضو کمیته فوتسال آسیا بوده است اکنون با حضور علی کفاشیان باید از این کمیته خارج شود، چرا که طبق مقررات کنفدراسیون فوتبال آسیا امکان حضور دو نماینده از یک کشور در یک کمیته AFC وجود ندارد. 
===
اخبار کوتاه
باقری خبر مهاجرتش به انگلیس را تکذیب کرد
در سال‌های اخیر فوتبالیست‌های زیادی برای زندگی به خارج از کشور مهاجرت کردند. احمدرضا عابدزاده، وحید هاشمیان و مهدی مهدوی‌کیا از جمله ستاره‌هایی هستند که زندگی در خارج از کشور را به زندگی در ایران ترجیح داده‌اند. این روزها هم شایعاتی مبنی بر اینکه کریم باقری نیز قصد مهاجرت به انگلستان را دارد، شنیده می‌شود اما باقری در گفت‌وگویی کوتاه با ایسنا با رد این خبر گفت: «نمی‌دانم این خبر از کجا آمده و چه کسی این شایعه را منتشر کرده است اما من به هیچ عنوان قصد مهاجرت ندارم و می‌خواهم زندگی شخصی‌ام را در ایران ادامه بدهم.» 
یونس، گران‌ترین بازیکن ایران؟
زمانی که حمزه یونس با تراکتورسازی قرارداد بست، مشخص بود این انتقال برای تراکتوری‌ها هزینه زیادی داشته است. بر اساس گمانه‌زنی‌های اولیه، انتقال مهاجم سابق لودوگورتس که فصل پیش در لیگ قهرمانان اروپا بازی می‌کرد، بیشتر از دو میلیارد برای تراکتورسازی هزینه داشته است. بخشی از این رقم، به باشگاه لودوگورتس پرداخت شده و بقیه هم دستمزد این ستاره ملی پوش تونسی است. به گزارش  آی اسپورت تراکتورسازی برای یک سال استفاده از یونس در ترکیب تیمش، باید چیزی حدود دو میلیارد و سیصد میلیون پرداخت کند. با این وجود، این رقم هنوز فاصله زیادی با رقم 4 میلیاردی که تراکتوری‌ها باید برای نگه داشتن ادینیو هزینه می‌کردند دارد. یونس با این قرارداد فصل آینده گرانقیمت‌ترین بازیکن لیگ برتر ایران خواهد بود.
حسن‌زاده: باشگاه‌های بدهکار حق حضور در هفته اول لیگ برتر را ندارند!
رئیس کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال گفت: باشگاه‌های بدهکار حق حضور در هفته‌ اول لیگ برتر را نخواهند داشت. اسماعیل حسن‌زاده در گفت و گو با فارس،در مورد وضعیت باشگاه‌های بدهکار اظهار داشت: از 2 هفته پیش ما به باشگاه‌ها ابلاغ کرده‌ایم که در صورتیکه بدهی‌های خود را تسویه نکنند حق حضور در هفته اول لیگ برتر را نخواهند داشت.  وی در مورد اینکه تاکنون 7 باشگاه لیگ برتری مشکل بدهی نداشته‌اند گفت: من اکنون حضور ذهن ندارم اما می‌دانم که مشکل گسترش فولاد تبریز و نفت حل شده است. با این حال مصوب کرده‌ایم که باشگاه‌های بدهکار باید طبق دستورالعملی که اسدی دبیر فدراسیون ابلاغ کرده بدهی‌ها را پرداخت کنند. اسدی در نامه‌ای به باشگاه‌ها و سازمان لیگ این مساله را ابلاغ کرده است. رئیس کمیته انضباطی در مورد اینکه واقعا از حضور تیم‌های بدهکار در لیگ جلوگیری خواهد شد، گفت: بله ما مصمم و قاطع هستیم که این اتفاق رخ بدهد و مهدی تاج رئیس سازمان لیگ هم قول داده که در این زمینه همکاری کند و از حضور تیم‌های بدهکار در میدان جلوگیری خواهد شد.
سخندان: تاج با ادبیاتش نشان داده با داوران مشکل دارد
کمک‌داور بین‌المللی فوتبال ایران گفت: مهدی تاج با نوع ادبیاتش نشان داده که با داوران مشکل دارد و این کارها هم به خاطر همین مساله انجام می‌شود. رضا سخندان به فارس گفت: شما ببینید در 4-5 سال اخیر چه هزینه‌ سنگینی برای تیم ملی بزرگسالان، نوجوانان،‌ جوانان و ... شده است. هیچ افتخاری در 4-5 سال اخیر به دست نیاوردند. تنها افتخار فوتبال ایران در این سال‌ها حضور تیم  داوری ایرانی طی 3 ماه در سه فینال بزرگ بوده است. متاسفانه با وجود این عملکرد این رفتارها با ما می‌شود و چنین برخورد و ادبیاتی علیه ما دارند. وی در پاسخ به این سؤال که مهدی تاج امروز اعلام کرده برای دعوت از داوران جای کافی در سالن نداشتند و آیا این صحبت را منطقی می‌داند، اظهار داشت: بحث ما همین است. برای همه جا دارند الا داوران. این نوع ادبیات بی‌احترامی است. آیا فقط برای داوران و پیشکسوتان داوری فوتبال هیچ جایی وجود ندارد در حالی که دیدیم سالن پر از فضاهای خالی است. 
===
رئال چگونه ثروتمند می شود؟
تیم فوتبال رئال‌مادرید که موفق‌ترین تیم تاریخ اروپا و البته قرن گذشته جهان است، در جدید‌ترین اقدامات مالی خود، دست به بستن قرارداد با شرکت‌های تبلیغاتی در کشورهای چین،‌فیلیپین و مالزی زده است. به گزارش ایسنا این باشگاه که در سال گذشته میلادی با 650 میلیون دلار درآمد، پردرآمدترین باشگاه جهان لقب گرفت، با این سه قرارداد، هر سال نزدیک به 60 میلیون دلار به دریافتی‌هایش افزوده می‌شود. تبلیغات و فروش حق پخش (اینترنتی، تلویزیونی و رادیویی) دو راهی هستند که باشگاه سلطنتی و وابسته به مقام پادشاهی رئال‌مادرید بیشتر از سایر روش‌ها از‌ آن‌ها ثروت کسب می‌کنند. روند تبدیل رئال‌مادرید به ثروتمندترین باشگاه جهان، در زمان ریاست فلورنتینو پرز در شش سال اول دهه پیش میلادی صورت گرفت. در آن زمان با فروش قسمتی از زمین‌های باشگاه (در قلب شهر مادرید)، بدهی‌های این تیم پرداخت شد و چنان ثروتی مهیا شد که مدیران هوشمند مالی توانستند تمام ستارگان اکنون جهان (همچون زیدان، فیگو، رونالدو و بکام) را بخرند و به این ترتیب درآمد آن‌ها از تبلیغات به بیش از 60 برابر افزایش یافت و بنابراین از آن موقع بود که روند افزایش درآمدهای تبلیغاتی، بی‌وقفه افزایش یافت.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
استقلالی ها: طارمی برای گل به عرب‌ها جایزه گرفت
حجت الاسلام مالک، مسؤول فرهنگی باشگاه استقلال به شدت به انتخاب‌های برترین بازیکنان لیگ اعتراض کرده است. مهم ترین اعتراض او به انتخاب مهاجم تیم رقیب یعنی مهدی طارمی است. او در این مورد گفت:«وقتی یک بازیکن 27 گل می زند،این بازیکن بهترین مهاجم لیگ است.چه ایرانی باشد و چه خارجی.نه اینکه یک نفر به عرب ها گل بزند و بهترین مهاجم شود. من با همه احترامی که برای پرسپولیس قائل هستم باید بگویم جایزه بهترین مهاجم حق ادیینو بود.»
حیدری: از مظلومی مرخصی گرفتم
خسرو حیدری پس از عقد قرارداد با استقلال در جمع خبرنگاران گفت: خدا را شکر می‌کنم در تیم محبوبم هستم. من با جباری و آندو تیموریان در این تیم بودم و اکنون آنها نیستند و من قرارداد دوساله‌ای را با این باشگاه تمدید کردم. امیدوارم سال خوبی برای من و استقلال و همچنین هواداران باشد که ما هر چه داریم از آنهاست. وی در مورد مشکل مالیاتی بازیکنان و اینکه خود او مشکلش را حل کرده یا نه، گفت:‌ همه بازیکنان پیگیر مشکل مالیاتی‌شان هستند. من هم به دنبال انجام کارهای مالیاتی هستم تا آنها را انجام دهم.
حیدری در مورد اینکه دچار مصدومیت شده، گفت:‌ من دیرتر به تیم اضافه شدم و فشار زیادی روی من آمد و به همین خاطر چند روزی از مظلومی خواستم که به من استراحت بدهد تا دوباره بدنسازی را شروع کنم.
فروزان از استقلال رضایتنامه دائمی گرفت
محسن فروزان دروازه‌بان استقلال که قرار بود برای یک فصل به صورت قرضی به تیم سیاه جامگان مشهد بپیوندد رضایتنامه دائمی گرفت. فروزان برای آنکه از باشگاه سابقش رضایتنامه دائمی بگیرد بخش بزرگی از بدهی اش را بخشید.
طبق حساب باشگاه، دروازه‌بان فصل گذشته استقلال مبلغ 500 میلیون طلبکار بود که او 300 میلیون این رقم را بخشید و رضایت نامه گرفت. محسن فروزان در مورد دلایل جدایی‌اش از تیم فوتبال استقلال تهران، گفت: کادرفنی استقلال باعث جدایی‌ام از این تیم شد و بنابردلایلی باعث شدند که نتوانم در این تیم بمانم.
 وی اضافه کرد: به خاطر هواداران استقلال حتی در چند جلسه تمرین گروهی تیم شرکت کردم اما در نهایت نتوانستم به همکاری‌ام با این تیم ادامه دهم. 
دروازه‌بان فصل پیش تیم فوتبال استقلال ادامه داد: با استقلال قرارداد سه ساله داشتم و می‌خواستم حداقل ۵ سال در این تیم بمانم اما نگذاشتند این اتفاق رخ دهد. امروز ۲۷ ساله هستم و می‌خواهم تا ۳۷ سالگی به دروازه‌بانی ادامه دهم. وی با بیان اینکه خیلی حرف‌ها در دلش باقی‌مانده، تأکید کرد: بزودی صحبت‌هایم را بیان می‌کند تا هواداران بدانند چرا از استقلال رفتم اما فعلا زمان مناسبی برای گفتن این مسائل نیست.
فشنگچی به فولاد پیوست
امیرحسین فشنگچی هافبک سابق پرسپولیس و ملوان یک بار دیگر زیرنظر دراگان اسکوچیچ قرار می گیرد. این بازیکن تهرانی با حضور در باشگاه فولاد با قراردادی یکساله به ارزشی حدود 400 میلیون تومان به فولاد پیوست.
آبی‌های دایی 12 نفر شدند
امیرحسین صادقی و هاشم بیک‌زاده، به صبا پیوسته و شاگرد علی دایی شدند. قبلا هم در تیم های مختلف بازیکنان زیادی از استقلال شاگرد علی دایی شده بودند. در این جمع مردانی چون داریوش یزدانی و احمد مومن‌زاده در سایپا، حسین کاظمی و فرزاد آشوبی در راه‌آهن، فرزاد حاتمی، سیدمهدی سیدصالحی، میثم حسینی در دور دوم حضور پرسپولیس و صادقی، محمد قاضی، بیک‌زاده در صبای امروز میثم بائو و مهدی شیری در دور اول حضورش در پرسپولیس، شاگردان استقلالی علی دایی در تیم هایش بودند.
ابراهیمی: شناخت کافی از سیاه‌جامگان نداریم
امید ابراهیمی درباره دیدار هفته اول آبی‌پوشان مقابل سیاه‌جامگان مشهد گفت: واقعیت این است که شناخت کافی از حریف‌مان نداریم، چون آنطور که باید و شاید این تیم را آنالیز نکرده‌ایم، اما می‌دانیم که سیاه‌جامگان بازیکنان خوبی را جذب کرده است. ما می‌خواهیم گام اول را در لیگ محکم برداریم و به همین خاطر با تمام قوا به مصاف سیاه جامگان می‌رویم.
مسابقات لیگ دسته اول از ۲۶ مرداد آغاز می‌شود
مسابقات فوتبال لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور از تاریخ 26 مردادماه 94 شروع و تا 22 اردیبهشت ماه 95 به طول خواهد انجامید. رقابت‌های این فصل با حضور 20 تیم برگزار شود.
همچنین این دوره از رقابت‌ها بازی‌ پلی‌آف نخواهد داشت و سه تیم اول جدول به طور مستقیم راهی بازی‌های لیگ برتر خواهند شد. ضمن اینکه رقابت‌های فصول آینده لیگ آزادگان پس از فصل 95-94 با حضور 18 تیم برگزار می‌شود.
توافق فدراسیون فوتبال و صداوسیما بر سر حق پخش تلویزیونی
مسوولان فدراسیون فوتبال و صدا و سیما بر سر حق پخش تلویزیونی رقابت‌های لیگ برتر فوتبال کشور به توافق رسیدند.
به گزارش تسنیم، نشست مشترکی میان قائم‌مقام صدا و سیما با علی کفاشیان، رئیس فدراسیون فوتبال و مهدی تاج، رئیس سازمان لیگ برگزار شد.
در این جلسه طرفین بر سر مسائل مربوط به حق پخش تلویزیونی مسابقات فوتبال به توافقاتی دست یافتند اما قرار شد تفاهم‌نامه اصلی پس از ارائه به باشگاه‌ها و طی دو سه روز آینده رسماً اعلام شود. کفاشیان و تاج در گفت‌وگوهایی بدون آنکه به جزئیات این تفاهم‌نامه اشاره کنند، این خبر را تایید کردند.
تغییر دوباره نام راه‌آهن 
پس از اینکه وضعیت حضور باشگاه راه‌آهن در لیگ برتر مشخص شد این باشگاه به هلدینگ یزدان کیان‌آرا واگذار شد. به همین دلیل نام این تیم به راه‌آهن کریستال تغییر کرد. پیش از این و در هنگامی که تیم راه آهن جزو اموال بابک زنجانی بود نام این تیم راه آهن سورینت بود که پس از واگذاری به دادستانی پسوند آن حذف شد. 
مسلمان مصدومیتش را تکذیب کرد
محسن مسلمان باید پس از هر سه هفته،یک هفته استراحت کند. این ادعای پزشک سابق تیم امید درباره خرید جدید قرمزهاست که در روزنامه گل منتشر شده و اگر صحت داشته باشد اصلا خبر خوبی برای پرسپولیس محسوب نمی شود. محسن مسلمان البته شدیدا این موضوع را رد کرده. او در صفحه اینستاگرامش نوشته: «جدیدا اخباری از من مطرح شده که من مصدومم و بایدعکس از پام بندازم و این حرفا. می خواستم بگم من در وضعیت بسیار خوبی هستم. فقط چون کمی دیر به تیم اضافه شدم از نظر بدنی عقب هستم. انشاا... تا هفته های دیگه آماده میشم. تورو خدا اینقدر حاشیه نسازید.»
===
تیموریان جایزه‌اش را به شهدای تبریز تقدیم کرد؛ آندو:  به  شهدا  مدیونیم
کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران جایزه خود به عنوان بهترین هافبک لیگ برتر را به شهدای شهر تبریز تقدیم کرد. آندرانیک تیموریان در گفت‌وگو با ایسنا درباره غیبتش در مراسم برترین‌های فوتبال ایران اظهار کرد: اگر زودتر به من اطلاع می‌دادند شاید می‌توانستم در مراسم شرکت کنم اما مسؤولان سازمان لیگ روز چهارشنبه هفته پیش در حالی که فقط 3 روز به برگزاری مراسم مانده بود با من تماس گرفتند که من هم هرچه تلاش کردم نتوانستم گذرنامه‌ام را ازمسؤولان باشگاه ام الصلال قطر دریافت کنم. وی افزود: تیم جدیدم برای برگزاری اردوی تدارکاتی هفته آینده عازم هلند است و گذرنامه من را باشگاه برای ارجاع به سفارت هلند در قطر تحویل گرفته و امکان بازگرداندن گذرنامه و اقدام برای سفر به ایران در زمان کوتاه وجود نداشت. 
تیموریان درباره اینکه با وجود انتخاب شدن به عنوان برترین هافبک سال و قرار گرفتن در این پست بالاتر از قاسم حدادی‌فر در اقدامی عجیب به عنوان مرد سال فوتبال ایران برگزیده نشد، گفت: مهم‌تر از این مساله صحبت‌هایی بود که مسوولان در آن مراسم درباره شهدای جنگ تحمیلی به زبان آوردند. در جریان صحبت‌هایی که درباره شهدای عزیزمان انجام شد قرار گرفتم و باید از افرادی که نام شهدا را در این مراسم به زبان بردند تشکر ویژه کنم. وی افزود: بدون شک اگر شهیدان آن رشادت‌ها را به خرج نمی‌دادند اکنون کشورمان در این آرامش و امنیت وجود نداشت. شنیدم که آقای قنبرزاده مدیرعامل باشگاه نفت تهران در آن مراسم نمادی که به عنوان برترین باشگاه به آنها اهدا شد را تقدیم شهدا کردند. من هم قصد دارم همین کار را انجام دهم چون عمیقا نسبت به شهدای عزیز کشورمان احساس دین می‌کنم. می‌خواهم نمادی که به عنوان بهترین هافبک به من اهدا شد را تقدیم شهیدان 8 سال دفاع مقدس شهر تبریز کنم. از آقای عباسی و آقای ذوالفقاری مدیرعامل و سرپرست باشگاه تراکتورسازی می‌خواهم که این نماد را تقدیم موزه شهدای شهر تبریز کنند تا شهیدان بدانند که ما ورزشکاران به یادشان هستیم.
 تیموریان به حضور علی کریمی در این مراسم اشاره‌ای داشت و از او بابت غیبتش عذرخواهی کرد: علی کریمی دوست همیشگی من هست و خواهد بود. برای علی احترام بسیاری قائلم و همیشه به شخصیت او احترام گذاشته‌ام. کریمی از آن دسته انسان‌هایی است که پاکی، صداقت و یکرنگی خاصی دارد و هیچ وقت در زندگی‌اش نقش بازی نکرده و دلیل محبوبیتش میان پرسپولیسی‌ها و همه مردم هم همین رفتار صادقانه است. برای علی و خانواده‌اش آرزوی موفقیت و کامیابی دارم و از او بابت اینکه در مراسم نبودم تا جایزه‌ام را از دستش بگیرم عذرخواهی می‌کنم.
===
مالک و مدیر عامل  مقابل هیأت مدیره؛ توفان زودهنگام اختلاف در بندر انزلی
ملوان که در روزهای پایانی نقل و انتقالات تکلیفش روشن شد حالا یک مشکل دیگر را باید تجربه کند و آن هم اختلافی است که بین مالک و هیأت مدیره به وجود آمده است.
در این رابطه بهشتی مالک ملوان به خبرنگار «ورزش سه» می‌گوید: من در مدت کوتاهی که به ملوان آمده ام تمام تلاش خودم را کرده ام تا خدمت کنم. ابتدا آقای رمضانی را به خاطر تجربه کاری و عرقی که به استان گیلان داشت و همچنین دوستی و رفاقتی که با آقای قلعه‌نویی داشت را مسؤولیت دادیم تا امور ملوان را پیگیری کند. آقای قلعه نویی بدون هیچ قراردادی به خاطر کمک به انزلی آمد و با کمک دوستان توانستیم یک تیم خوب را آماده کنیم که امروز کارشناسان و مردم این ملوان را مدعی کسب سهمیه می دانند در حالی که قبل از آن برای ملوان جایگاه خوبی پیش بینی نمی کردند. 
بهشتی که خیلی ناراحت بود در پایان گفت: ما برای ثبت قرارداد به هیأت فوتبال رفتیم تا قرارداد‌ها را امضا کنیم اما بدون اطلاع قبلی و صحبت با من هیأت مدیره به کارمند باشگاه گفته بنده حق امضا ندارم و کارمند باشگاه در هیأت فوتبال به من گفت شما نباید امضا کنی من می‌خواهم بدانم اگر من که مالک و مدیرعامل هستم امضا نکنم چه کسی امضا کند. متأسفانه باید بگویم آقایان فقط عابر بانک می خواهند اما باید بگویم برداشت پول از عابر بانک هم یک سری مقررات و طی کردن مراحل است اما این آقایان بدون طی کردن این مراحل می خواهند فقط به هدفشان برسند. 
 محمود آذرگون سخنگو و عضو هیأت مدیره ملوان در مورد قهر داریوش بهشتی مالک جدید این تیم عنوان کرد: امیدوارم که ایشان به تعهداتش عمل کند و بماند. در غیر اینصورت جایگزینی مالکیت ایشان فسخ خواهد شد.
آذرگون گفت: در جلسات ابتدایی که با آقای بهشتی داشتیم یکی از بندها این بود که با وجود مالکیت 55 درصدی ایشان در ملوان او تعداد افراد کمتری در باشگاه داشته باشد که در آن زمان هم او این بند را پذیرفت من حالا نمی دانم که چرا او این مسأله را بهانه کرده است.
او ادامه داد: اینکه آقای بهشتی امروز می گوید من حق امضا ندارم، درست نیست چون در همان مذاکرات ابتدایی ایشان آقای رمضانی را به عنوان نماینده خودش و قائم مقام باشگاه معرفی کرد و در کار مذاکرات با بازیکن‌ها و آقای قلعه نویی هم ایشان نقش اساسی داشتند و در تک تک مذاکرات حضور داشتند. حتی زمانی که خود آقای بهشتی نبود. وقتی شما نماینده انتخاب می کنی، یعنی چی؟
وی افزود: بحث بعدی تزریق پول به ملوان است ایشان تاریخ های مکرری را برای پرداخت پول عنوان کرده بود تا اینکه سه شنبه، 6 مرداد را نهایی کردیم. تا زمانی که ایشان نتواند پول را به حساب باشگاه واریز کند حق امضا به ایشان داده نمی شود. ولی ما امیدوار هستیم که آقای بهشتی به تعهداتش عمل کند تا ما بلافاصله در دفتر خانه شرایط واگذاری را امضا کنیم.
===
بایرامی: برای رسول خطیبی آرزوی موفقیت می‌کنم
اسماعیلی: دو فصل پیش بود که «مهرداد بایرامی» توانست با درخشش در گسترش فولاد، خودش را به اهالی فوتبال ایران معرفی کند. او تا آستانه کسب عنوان آقای گلی پیش رفت، ولی در گام آخر کم آورد و این عنوان را تقدیم به دوست صمیمی اش، یعنی کریم انصاری فرد کرد. در آستانه فصل جدید، با مهرداد که مهاجم تراکتور است، گپ کوتاهی زدیم که می‌خوانید.
    شرایط فعلی باشگاه به نظرت چطور است؟
تراکتورسازی شانس بسیار خوبی برای رسیدن به مقام قهرمانی در فصل جدید دارد و با اضافه شدن چند بازیکن سرباز که در واقع ستاره تیمهای قبلی شان بوده اند و همچنین حضور چهار بازیکن خارجی قدرتمند، توانست نقاط ضعف خود را بپوشاند و از این رو، منتظر شروع یک فصل بسیار خوب هستیم. اگر برنامه ریزی هایمان درست باشد و دچار حواشی و اتفاقات نشویم، تراکتور می‌تواند در پایان لیگ، به مقام قهرمانی فصل پانزدهم برسد.
    آن قدر با اطمینان حرف می‌زنی که انگار بقیه تیمها باید برای کسب نایب قهرمانی بجنگند!
این هم پیشنهاد بدی نیست! ما تراکتورسازی هستیم و باید در هر تورنمنتی به سمت قهرمانی برویم. من فکر می‌کنم بعد از ما، باشگاه سپاهان نایب قهرمان شود، البته آنها جنگ سختی با نفت تهران و ذوب آهن و همچنین فولاد خوزستان دارند.
    آن وقت استقلال و پرسپولیس یا سایر تیمها چطور؟
من برای همه تیمها احترام قایلم و این فقط یک شوخی بود. امیدوارم هر تیمی که حقش است، در پایان فصل به قهرمانی دست پیدا کند.
    بر سر شماره پیراهن تو، یک دعوا و جنجال تمام عیار به راه افتاد، موضوع چه بود؟
فصل قبل من شماره 19 را در اختیار داشتم، اما چون با این شماره، مصدوم شدم و نتوانستم به اندازه کافی مؤثر عمل کنم، در این فصل با مسؤولان باشگاه برای تصاحب شماره 10 به توافق نهایی رسیدم، اما متوجه شدم از آنجا که سروش رفیعی به عنوان بازیکن سرباز جذب تراکتورسازی شده و رقم قراردادش بسیار پایین است، مسؤولان باشگاه قول این پیراهن را به سروش هم داده اند. به همین خاطر من هم اعلام کردم با پیراهن بدون شماره بازی می‌کنم! البته به مسؤولان باشگاه گفته ام به دنبال پوشیدن شماره 99 هستم.
    شنیدیم سعید عباسی، مدیرعامل باشگاه تراکتورسازی به تو دستور داده شماره 19 را بپوشی؟
نه هیچ دستوری در کار نبود. شماره 19 برای من خوش یمن نیست و دلم می‌خواهد شماره دیگری داشته باشم.
    فکر می‌کنی فصل خوبی در انتظارت باشد؟
بله، چرا که نه. انگیزه‌های زیادی دارم، اما دلم می‌خواهد قبل از شروع فصل، یادی هم از رسول خطیبی کنم. او حالا سرمربی سیاه جامگان مشهد است، اما خودم را همیشه شاگردش می‌دانم و امیدوارم روزی دوباره در یک تیم و زیر نظر رسول، فوتبال بازی کنم. تا به حال در ماشین سازی، گسترش فولاد و تراکتور برایش بازی کرده ام و امیدوارم باز هم فرصتی به دست بیاورم تا بازیکن تیم او شوم.
===
حمله مربی چلسی به تیم‌های بزرگ لیگ برتر؛ مورینیو: می‌خواهند عنوان قهرمانی را بخرند
اسماعیل‌زاده:  ژوزه مورینیو هراز گاهی به تیمهای لیگ برتری نیش و کنایه می‌زند. این بار او قبل از شروع رقابتهای این فصل لیگ برتر جنگ رسانه ای را آغاز کرده و تقریباً همان ادعای همیشگی خود را تکرار کرده است؛ اینکه دیگرتیمهای حاضر در جزیره هرچه را می‌خواهند خریداری می‌کنند، ولی چلسی این طور نیست. مورینیو در ایالات متحده بعد از بازی مقابل پاری سن ژرمن گفت: «وقتی آبراموویچ به چلسی آمد، می‌گفتند که چلسی درواقع قهرمانی را خریده است. حالا تیمهای دیگر هستند که چنین کاری می‌کنند. همه تیمها دارند این کار را می‌کنند. به هرحال ما باید تیم خود را همچون گذشته قدرتمند حفظ کنیم و حریفانمان را شکست دهیم و بدون هزینه‌های زیاد بتوانیم همچنان متقاعد کننده ظاهر شویم.» آقای خاص درواقع انگشت اتهام را به سوی منچسترسیتی، منچستریونایتد و لیورپول نشانه رفته است. تیمهایی که در بازار نقل و انتقالهای این فصل میلیون‌ها پوند هزینه کرده اند. سیتی 69 میلیون پوند برای استرلینگ هزینه کرده و یونایتد هم دپای، دارمیان، شواین اشتایگر، اشنایدرلین را به خدمت گرفته و زوج فیرمینیو و بنتکه رویهم رفته 86 میلیون یورو برای سرخپوشان آنفیلد هزینه در برداشته است. چلسی به غیر از بگوویچ هنوز هیچ بازیکنی را نخریده و همچنان روی انتقال قرضی فالکائو متوقف است.
===
مدافع کاتالونیایی علیه تصمیم یوفا؛ پیکه: تنبیه بارسا غیرمنصفانه است
سرویس ورزش:  خرارد پیکه در مورد تصمیم یوفا مبنی بر تنبیه بارسلونا بعد از اینکه هواداران این تیم در فینال چمپیونزلیگ در برلین پرچم‌های استقلال کاتالونیا را به اهتزاز درآوردند، اظهارنظر کرده و این تصمیم را غیرمنصفانه خوانده و ابراز امیدواری کرده است که باشگاه در این مورد موضعی جدی اتخاذ کند. پیکه در اردوی بارسلونا در آمریکا گفت: «من احساس می‌کنم با این تیم به هرچه می‌خواسته ام رسیده ام. فصلی عالی را سپری کرده ایم ولی حالا باید به فصل جدید فکر کنیم. در شش ماه آینده موقعیت کسب سه جام را داریم.
 می‌توانیم در فصل جدید حتی هر شش جام را فتح کنیم. با تیمی که داریم، می‌توانیم به افتخارات مهمی دست یابیم.» پیکه درمورد قضیه کاپیتانی در بارسا گفت: «لزوماً نباید کاپیتان بود تا آن نقش را در زمین ایفا کرد. من به خاطر کاپیتانی بی خواب نمی‌شوم و هیچ وسوسه ای هم در مورد آن ندارم. الان امکان کاپیتانی تیم وجود دارد و آن را دوست دارم. باید ببینیم بعداً چه اتفاقی می‌افتد. دوست دارم در آینده کاپیتان تیم باشم.» پیکه در مورد شرایط دخئا گفت: «به نظرم او دروازه بان بزرگی است و برای همین در منچستریونایتد و تیم ملی اسپانیا حضور دارد. اما نمی‌توانم در مورد حضور او در رئال حرفی بزنم، برای اینکه من عضو باشگاه رئال نیستم.»
===
پیشنهاد به مهاجم پرتغالی شایعه بود؛ پی اس جی اخبار مربوط به رونالدو را تکذیب کرد
عظیمی:  در پی انتشار اخباری در رسانه‌های عربی مبنی بر اینکه پاری سن ژرمن به کریس رونالدو پیشنهادی ارایه کرده، این تیم از طرف مشاور ناصر الخلافی در گفت وگویی با مارکا این اخبار را به طور کامل تکذیب کرد. این شایعات حتی باعث تعجب فلورنتینو پرس، رئیس باشگاه رئال مادرید- که مشغول تماشای تمرین رئال در گوانگجو بود- شده بود. شایعات اخیر از پیشنهاد 120 میلیون یورویی پاری سن ژرمن به رئال برای خرید رونالدو خبر می‌دادند، اما این باشگاه این خبر را کاملاً غیرحقیقی و کذب محض خوانده است.
 ناصرالخلافی که قصد داشت احترام خاص خود را برای باشگاه رئال ابراز کند، با اعلام این خبر گفت که او بدون اجازه سران باشگاه مادریدی هرگز برای مذاکره با هیچیک از بازیکنان این تیم اقدام نخواهد کرد. رابطه بین دو باشگاه بسیار صمیمی و دوستانه بوده و حتی دو تیم چندی پیش توافقی با هم داشته‌اند که براساس آن هرگونه مذاکره بر سر بازیکنان آنها بدون حضور شخص سوم و به صورت مستقیم صورت گیرد. پاری سن ژرمن در این فصل جای مانور بیشتری در بازار نقل و انتقالها خواهد داشت، ولی کریس رونالدو در برنامه‌های خرید این تیم جایی ندارد و تیم پاریسی هرگز به طور جدی خرید او را مورد نظر قرار نداده است.
===
شکست کاکا و اورلاندوسیتی؛ درخشش «پیرلو» در اولین بازی نیویورک سیتی
سرویس ورزش:  در دقیقه 56 دیدار نیویورک سیتی و اورلاندو سیتی جمعیت حاضر در ورزشگاه یانکی از جا بلند شدند و یکی از اسطوره‌های بزرگ فوتبال جهان را تشویق کردند. آندره آ پیرلو در این مسابقه اولین بازی‌اش در رقابتهای ام ال اس آمریکا را انجام داد؛ به کاکا بازیکن تیم حریف سلام کرد و با تکنیک بالایش هواداران تیم نیویورکی را به وجد آورد. او شروع فوق‌العاده‌ای در ترکیب تیمش داشت. 
نیویورک سیتی با نتیجه 5-3 حریفش را شکست داد و در جدول رده بندی موقعیت خود را ارتقا بخشید. لمپارد به دلیل مصدومیت در این بازی حضور نداشت و کاکا در ترکیب اورلاندوسیتی هم نمایش مقبولی داشت. داوید ویا در نیمه اول نشان داد که هنوز شم گلزنی قبلی را داراست، ولی در نیمه دوم همه چیز به طور کامل تغییر کرد. پیش از ورود پیرلو، چند گل دیگر هم بین دو تیم رد و بدل شد. او نقش مؤثری روی گلهای بعدی تیمش داشت و در نهایت نیویورکی‌ها برنده این بازی نام گرفتند. تیم پیرلو با این پیروزی در رتبه هفتم جدول رده‌بندی کنفرانس شرق قرار گرفت و حالا می‌تواند رویای حضور در پلی آف را در سر بپروراند.
===
اخبار کوتاه
لیوریس: می‌مانم!
 دروازه بان معروف و فرانسوی تاتنهام هاتسپرز به تنها چیزی که می اندیشد ادامه همکاری با تیم لندنی است. رسانه های انگلیس گزارش کردند اوگو لیوریس به مسوولان هاتسپرزی ها اطمینان خاطر داده فصل بعد هم از دروازه تیم سنتی محافظت می کند.
این دروازه بان باتجربه که در تیم ملی فرانسه نیز بازی می‌کند، موضوع تصمیمش را برای ماندن در جلسه ایی با مسؤولان تیم ابراز کرده است.
لیوریس در فصل نقل و انتقالات یکی از نامزدهای حضور در منچستریونایتد به جای داوید دخئا بود.
فان‌خال: یک فوق ستاره می‌خواهیم
سرمربی منچستریونایتد تاکید کرد تیمش به دنبال خرید یک فوق ستاره در تابستان سال جاری است. به نقل از ساکرنت، در روزهای اخیر بارها نام کریستیانو رونالدو در ارتباط با پیوستن به منچستریونایتد منتشر شده است اما لوییس فان خال تاکید کرد این اتفاق در تابستان سال جاری رخ نخواهد داد.
فان‌خال در این زمینه گفت: درست است که دوست دارم رونالدو به یونایتد بیاید اما این اتفاق نخواهد افتاد. بله، حضور رونالدو در هر تیمی خیلی خوب است اما پیش از اقدام برای خرید او باید بدانید سران منچستریونایتد می‌خواهند چقدر هزینه کنند.
منچستریونایتد در تابستان سال جاری بازیکنانی مانند ممفیس دیپای، باستین شواین اشتایگر، مورگان اشنایدرلین و متئو دارمیان را خریده است. فان‌خال اما علاقمند است بازیکنی را به ترکیب تیمش اضافه کند که توانایی‌های بالایی داشته باشد و توانایی رقم زدن سرنوشت بازی را دارا باشد.
ونگر: مدت‌ها بود یک دروازه‌بان در سطح «چک»  می‌خواستم
سرمربی آرسنال اعلام کرد مدت‌ها بود که به دنبال خرید یک دروازه‌بان خوب در حد پتر چک بوده است. به نقل از گاردین، پتر چک پس از یازده سال بازی در ترکیب تیم چلسی در تابستان جاری با امضای قرارداد با آرسنال به این تیم پیوست. هواداران این تیم که مدت‌ها بود یک دروازه‌بان خوب را در ترکیب تیمشان ندیده بودند، هر باری که چک توپ را لمس می‌کرد، فریاد شادی می‌کشیدند. ونگر در این مورد هم گفت: خیلی خوب شد که توانستیم پتر چک را به تیم‌مان بیاوریم. مدت‌ها بود که می‌خواستیم یک دروازه‌بان در کلاس جهانی را به ترکیب تیم اضافه کنیم. این بار توانستیم این کار را انجام دهیم. واکنش هواداران هم طبیعی است. آنها منتظر ورود یک دروازه‌بان بزرگ به تیم‌مان بودند.
پیشنهاد آمریکایی ها به   دروگبا
 احتمال دارد فصل بعد دیدیه دروگبا پیراهن تیم شیکاگو فایر از لیگ حرفه ای آمریکا را به تن کند. روزنامه دیلی استار نوشت درپی این پیشنهاد، گلزن 36 ساله گفت و گو با تیم آمریکایی را آغاز کرده است. دروگبا پس از اتمام مسابقات فصل گذشته باشگاهی درانگلیس، به خاطر اتمام مدت قراردادش، بدون تفاهم نامه کاری است.
این بازیکن همچنین از تیم اتلتیکو کشور هندوستان نیز پیشنهاد همکاری دریافت کرده است.
===
گوناگون
تاج گذاری در پاریس؛ دومین قهرمانی «کریس فروم» در توردوفرانس
صدقی: آخرین دور رقابتهای امسال توردوفرانس در پاریس بارانی با پیروزی آندره گریپل خاتمه یافت و کریس فروم، دوچرخه سوار تیم اسکای و دارنده پیراهن طلایی برای دومین بار قهرمان این رقابتها نام گرفت. دور آخر این رقابتها با ورود دوچرخه سواران به شانزه لیزه و ده بار عبور از این خیابان طبق یک سنت دیرینه و درنهایت گذشتن از خط پایان همراه بود. این دوره از رقابتها به کریس فروم بریتانیایی که در نایروبی متولد شده، تعلق داشت. او دو سال پیش هم قهرمان این مسابقات شده بود. فروم با 1.12 اختلاف با نایرو کینتانا  دوچرخه‌سوار کلمبیایی و آلخاندرو 5:25 با والورده روی سکوی قهرمانی رفت. قهرمانی فروم تقریباً از روز پیش از فینال مسجل شده بود و روز آخر جنبه تشریفاتی داشت. راننده 30 ساله تیم اسکای حالا اولین دوچرخه سوار بریتانیایی است که دو بار قهرمان این مسابقات شده است. 
نبرد مکزیک و آمریکا برای‌ رسیدن ‌به‌ جام‌ کنفدراسیونها
آمریکا و مکزیک، برای مشخص شدن نماینده منطقه کونکاکاف در جام کنفدراسیون‌های 2017 که در روسیه برگزار خواهد شد، به مصاف یکدیگر خواهند رفت. مسابقات جام طلایی هر دو سال برگزار می‌شود و سال 2013 طبق تصمیم کنفدراسیون این منطقه، دیداری بین دو تیم قهرمان هر دوره جام کنفدراسیون‌ها برگزار خواهد شد و برنده در این جام شرکت خواهد کرد. مکزیک موفق به کسب قهرمانی این جام شد و آمریکا، دو سال پیش قهرمان این جام شد. حال این دو تیم باید در دیداری به مصاف یکدیگر بروند تا نماینده منطقه کونکاکاف در جام کنفدراسیون‌های 2017 مشخص شود.
دلیل ماندن هوملس در دورتموند
مت هوملس، مدافع دورتموند عنوان کرد که به جدایی از باشگاه دورتموند خیلی نزدیک بوده ولی توخل او را متقاعد به ماندن در دورتموند کرده است.  او گفت:« نیم فصل اول فصل گذشته فاجعه بود. روزهایی را سپری کردم که دوست داشتم در تیم بمانم و روزهایی که دوست داشتم بروم. پس از اینکه با توخل صحبت کردم، حس کردم که کار کردن با او من را قوی تر خواهد کرد. مطمئنم که خیلی بهتر از فصل گذشته به میادین بازخواهم گشت.»
اصرار هواداران برمن برای  پیزارو
 با رفتن مهاجم آرژانتینی وردر برمن به شالکه، جمعی از نمایندگان هواداران وردربرمن در جلسه‌ای با حضور مدیر این باشگاه خواستار بازگرداندن ستاره پرویی سابقشان شدند.
توماس آیشین ،مدیر باشگاه وردر برمن که در جلسه‌ای تحت عنوان «گردهمایی هواداران»، صحبت می‌کرد، با اعلام خبر جدایی دی سانتو طرفداران حاضر در جلسه را در شوک فرو برد، اما آنها ناگهان بیاد کلودیو پیزارو افتادند و صحبت‌های آیشین را با فریادهای «پیزارو پیزارو» قطع کرده و اشتیاق خود را نسبت به بازگرداندن ستاره سابقشان ابراز کردند.
با این حال آیشین با خونسردی گفت: همیشه نام او را صدا می‌زنید و تبدیل به یک اسطوره در تاریخ باشگاه شده اما یادتان باشد او دیگر 36 ساله است! البته ما می‌توانیم یک مهاجم نه چندان کم سن و سال را هم به خدمت بگیریم. الان در لیست من نام شصت بازیکن وجود دارد و باید یکی یکی بررسی کنیم.»
خود ستایی پیکه
جرارد پیکه، مدافع بارسلونا عنوان کرد که او یکی از بهترین مدافعان جهان است. مدافع اسپانیایی در جمع خبرنگاران گفت:« تمام تلاشم را کردم تا به جمع بهترین مدافعین جهان برگردم. در آینده، دوست دارم کاپیتان بارسا بشوم.»
پیکه سپس درباره شرایط پدرو و احتمال جدایی اش گفت:« شرایط پدرو خیلی دشوار است زیرا 3 مهاجم برتر جهان، مسی، سوارز و نیمار، رقیب او در پستش هستند. ولی اگر پدرو از بارسا برود، تیممان ضعیف‌تر می‌شود.»
سرخیو رومرو به منچستریونایتد پیوست
سرخیو رومرو، دروازه بان تیم ملی آرژانتین به منچستریونایتد پیوست.
دروازه بان 28 ساله پس از اتمام قراردادش با سامپدوریا، از این تیم جدا شد و حالا با قراردادی 3 ساله که بند اضافه شدن یک سال دیگر به آن نیز وجود دارد، به جمع شیاطین سرخ پیوست. رومرو در مصاحبه با سایت باشگاه منچستریونایتد گفت: خیلی خوشحالم که به یونایتد پیوسته ام. بازی کردن برای بزرگترین باشگاه جهان، تحقق رویای من است. لوئیس فان خال مربی بزرگی است و نمی‌توانم برای شروع کردن این چالش بزرگ در دوران فوتبالم صبر کنم.
رؤیای نیمار برای توپ طلای 2015
نیمار، ستاره بارسا، تایید کرد که از قرار گرفتن در فهرست سه نامزد نهایی توپ طلا هم راضی خواهد ‏بود.‏ به گزارش «ورزش سه »، او به خبرنگاران گفت:«قرار گرفتن در جمع سه نامزد نهایی یک دستاورد بزرگ برای من خواهد بود. ‏این یک رویاست که در کنار مسی و رونالدو قرار بگیرم. این یک افتخار بزرگ است.»‏
پیشنهاد تیم  دسته سومی به بالوتلی
یک تیم دسته سوم ایتالیا به گلزن ملی‌پوش لیورپول که در آتزوری بازی می‌کند، پیشنهاد همکاری داده است. 
تیم آ.اس.دی لوپا کاستلی که در لیگ دسته سوم فوتبال باشگاهی ایتالیا فعالیت می‌کند، گویا خواهان همکاری با ماریو بالوتلی است. براساس اعلام روزنامه توتواسپرت، این باشگاه با لیورپول که در یک فصل گذشته گلزن 24 ساله تیم ملی ایتالیا(آتزوری) را در اختیار داشته، تماس گرفته و پیشنهاد همکاری داده است. این تیم دسته سوم درخواست کرده مهاجم تکنیکی را به صورت قرضی به مدت 6 ماه در اختیار بگیرد.
میلان میهایلوویچ تیم دیگری است
صدقی: سینیشا میهایلوویچ، مربی میلان در اولین داربی این تیم با اینتر برنده بود. میلان او توانست اینتر مانچینی را در چین و آن هم در یک بازی دوستانه با گل استثنایی مکسس شکست دهد. 
مربی صربستانی که پیشتر در اینتر دستیار مانچو بوده، بعد از شکست دادن نراتزوری گفت: «مهم تغییر ذهنیت قبلی و بازی کردن برای پیروز شدن است. باید وقتی روی ضربات ایستگاهی دفاع می‌کنیم، گل نخوریم. من از روحیه کلی تیم خوشم آمده و اینکه اصلاً گل نخوردیم. روحیه تیم باید همین باشد. نه فقط در داربی. بلکه در همه بازی‌ها.» میهایلوویچ در مورد گل مکسس گفت: «ما خیلی روی این توپها تمرین کردیم. نه فقط روی گلی که به ثمر رساندیم. روی حملات خطرناک بودیم. باید بیشتر کار کنیم و روی ضربات ایستگاهی، هر بازیکنی باید بداند که چه وظیفه ای برعهده دارد. از صفر شروع کردیم و در این دوره داریم سخت روی تاکتیک کار می‌کنیم. بازیکنان روی کارشان تمرکز دارند و هرچه از آنها می‌خواهم را انجام می‌دهند. از نمایش تیم راضی هستم. اگرچه هنوز کار زیادی پیش رو داریم.» 
===
گوناگون
احدی: قاسمی‌پور شانس کسب سهمیه المپیک را دارد
اکبر احدی، سرمربی بوکسورهای اعزامی به مسابقات بوکس حرفه‌ای جهان در مورد موفقیت امین قاسمی‌پور در دومین دیدار خود در مسابقات لیگ حرفه‌ای APB در گفت‌وگو با فارس،گفت: متأسفانه امین بازی اول مقابل حریف خود شکست خورد، اما در دومین مبارزه خود توانست نماینده یونان را در روسیه با نتیجه خوبی شکست دهد. حالا او و سجاد محمدپور شرایط یکسانی برای کسب سهمیه المپیک دارند. بازی سوم برای هر دو نماینده کشورمان مهم است و امیدوارم که بتوانند به موفقیت برسند. در لیگ حرفه‌ای مهمترین دیدارها، بازی‌های  اول و سوم است که بوکسورها با موفقیت مقابل حریفانشان می‌توانند به فینال راه پیدا کنند.
قهرمانی شاگردان ولاسکو در پان امریکن 
 در دیدار پایانی مسابقات والیبال پان‌امریکن، تیمهای ملی والیبال آرژانتین و برزیل برابر هم قرار گرفتند. در این مسابقه شاگردان ولاسکو موفق شدند با نتیجه سه بر دو حریف خود را شکست دهند و عنوان قهرمانی این دوره از مسابقات را به خود اختصاص دهند.
به گزارش فارس، شاگردان ولاسکو ست نخست بازی را با نتیجه 25 بر 23 به سود خود رقم زدند، اما در ستهای دوم و سوم به ترتیب با نتایج 18 بر 25 و 19 بر 25 مغلوب حریف خود شدند. در ادامه مسابقه، ستهای چهارم و پنجم را آرژانتینی‌ها با نتیجه 25 بر 23 و 15 بر 8 پیروز شدند تا به این ترتیب برای دومین بار قهرمان مسابقات پان‌امریکن شوند.
وزنه‌برداری معلولان قهرمانی آسیا ؛ امیر جعفری رکورد آسیا را شکست و طلایی شد
در دومین روز از رقابتهای وزنه‌برداری معلولان قهرمانی آسیا در قزاقستان، اولین نماینده ایران در دسته ۵۹ کیلوگرم ضمن کسب مدال طلا، رکورد آسیا را نیز جابه‌جا کرد.
به نقل از سایت فدراسیون ورزشهای جانبازان و معلولان، امیر جعفری، نماینده ایران در دسته 59 کیلوگرم در سه حرکت موفق به مهار وزنه‌های 184، 189 و 192 کیلوگرم شد و به عنوان قهرمانی دست یافت. پیش از این رکورد آسیا در دسته 59 کیلوگرم 188 کیلوگرم بود که توسط جعفری به ثبت رسیده بود و او موفق شد آن را چهار کیلوگرم ارتقا دهد. 
پیروزی والیبالیست های زیر ۲۳ سال  مقابل تیم ملی «ب»
به نقل از سایت فدراسیون والیبال، تیم والیبال زیر 23 سال و تیم ملی «ب» ایران، در یک مسابقه تدارکاتی و دوستانه به مصاف یکدیگر رفتند که ملی‌پوشان زیر 23 سال، سه بر یک تیم ملی «ب» را از پیش رو برداشتند. به گزارش تسنیم، این دیدار در سالن 12 هزار نفری آزادی برگزار شد و پیمان اکبری که هدایت هر دو تیم را به‌عهده داشت، از عملکرد بازیکنانش در تیم ملی زیر 23 سال ابراز رضایت کرد. تیم والیبال زیر 23 سال ایران خود را برای حضور شایسته در دومین دوره مسابقات قهرمانی جهان و تیم ملی «ب» ایران نیز خود را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا آماده می‌کند.
درخواست مراکشی‌ها برای برگزاری اردوی مشترک  با تیم‌   کشتی
فدراسیون کشتی مراکش با ارسال نامه‌ای درخواست برگزاری یک دوره اردوی مشترک با تیم ملی کشتی فرنگی را به فدراسیون کشتی داد.
به گزارش فارس، مراکشی‌ها درخواست کرده‌اند که در روزهای 29 مرداد تا 15 شهریورماه اردوی مشترک خود را با تیم ملی کشتی فرنگی برگزار کنند.
 سایت والیبال جهان خبر داد:  یک تیم ایرانی بمب خبری والیبال را ترکاند
پاسور سرشناس لهستانی که مدالهای طلا و برنز لیگ جهانی و نقره قهرمانی جهانی را در کارنامه دارد، در تصمیمی شگفت انگیز از تیم ترنتینو ایتالیا به یک باشگاه ایرانی منتقل شد.
به گزارش مهر،لوکاس ژیگالدو، تصمیم به حضور در لیگ ایران گرفت. این خبری است که سایت والیبال جهان از آن به عنوان بمب ترانسفر یاد کرده است. در چند ماه گذشته اخبار زیادی مبنی بر پیوستن او به لیگ روسیه یا لهستان منتشر شده بود.  
تیم بانک سرمایه که بتازگی وارد عرصه لیگ برتر ایران شده، با این پاسور سرشناس به توافق رسیده تا ژیگالدو فصل آینده در لیگ والیبال ایران حضور داشته باشد.
گوآردیولا به منچسترسیتی می‌رود؟
سرمربی بایرن مونیخ تابستان آینده راهی منچستر می‌شود تا هدایت «همشهری‌ها» را به دست بگیرد.
 به نقل از مارکا، جوزپه گوآردیولا که تنها یک سال از قراردادش با بایرن مونیخ باقی مانده است، به احتمال زیاد از تابستان 2016 هدایت منچسترسیتی انگلیس را به دست خواهد گرفت.
Bein Sports با انتشار این خبر اعلام کرده است گوآردیولا احساس می‌کند سه سال ماندن در ایالت باواریای آلمان کافی بوده و نیاز به یک تغییر بزرگ در زندگی‌اش دارد.
گوآردیولا، فران سوریانو و چیکی بگریستین، دو تن از مدیران منچسترسیتی را به خوبی می‌شناسد زیرا با آنها در بارسلونا کار کرده است.
مانوئل پیگرینی، سرمربی شیلیایی و کنونی منچسترسیتی زیاد مورد توجه سران سیتی قرار ندارد. او فصل گذشته در این تیم که کلی هم برای سران باشگاه هزینه برداشته بود، نتوانست هیچ جامی کسب کند.
یووتیچ در اینتر
استفان یووتیچ، مهاجمِ 25 ساله‌  من سیتی طبقِ اعلامِ رسمیِ باشگاهِ اینتر در میلان تستِ مدیکال می‌دهد تا به نراتزوری بپیوندد. یووتیچ در دورانِ حضورش در لیگِ برتر با مصدومیت‌هایِ زیادی دست به گریبان شد و همین مساله او را از ترکیبِ اصلی دور نگاه داشت.
روبرتو مانچینی، مربیِ اینتر و مربیِ سابقِ من سیتی درباره‌ این ترانسفر می‌گوید: «ما به یک مهاجم نیاز داریم، چون در حالِ حاضر فقط دو بازیکن در این پست داریم. من وقتی در سیتی بودم سعی کردم یووتیچ را بخرم، اما او بعد از دورانِ من به این تیم آمد. یووتیچ می‌تواند به عنوانِ مهاجمِ مرکزی، مهاجمِ دوم و حتی وینگر بازی کند.»
اما شاید یووتیچ آخرین بازیکنِ من سیتی نباشد که در این تابستان به اینتر منتقل می‌شود. شایعات خبر از پیشنهادِ 20 میلیون یوروییِ نراتزوری برایِ ادین ژکو می‌دهند. 
===
کسب سهمیه المپیک، اول راه است؛ دوومیدانی ایران از کازانف تا ریو
در چندین ماه گذشته و بعد از استعفای افشین داوری از ریاست فدراسیون، دوومیدانی شرایط خوبی را پشت سرنگذاشت و امیدها برای کسب سهمیه دوومیدانی در این برهه زمانی تبدیل به یأس شده بود. در این میان برخی کارشناسان اظهار کردند که با این شرایط، دوومیدانی ایران در مسابقات جهانی و المپیک به موفقیتی نمی‌رسد، حتی امید زیادی هم به احسان حدادی وجود نداشت.
به گزارش ایسنا،اما به نظر می‌رسد اوضاع متفاوت شده و شرایط به گونه‌ای رقم خورده که دوومیدانی کاران ناراضی و ناآماده دیروز، امروز به روزهای اوج خود بازگشته‌اند و رکوردشکنی کرده و سهمیه المپیک گرفته‌اند.
مسابقات جام کازانف برای دوومیدانی ایران پلی بود برای رسیدن به المپیک ریو و در پایان این رقابت‌ها چهار سهمیه به دو سهمیه کلی ایران برای المپیک 2016 ریو اضافه شد.
اولین سهمیه ایران را رضا قاسمی در 100 متر کسب کرد. قاسمی که با کسب مدال برنز مسابقات قهرمانی آسیا نشان داد با جدیت به دنبال کسب سهمیه المپیک است، در مرحله مقدماتی جام کازانف با زمان 14/10 ثانیه از خط پایان گذشت و ورودی المپیک را گرفت.
در فینال این ماده حسن تفتیان با زمان 10/10 ثانیه با شکستن دوباره رکورد ایران، راهی المپیک شد و مدال طلای این ماده را به گردن آویخت. قاسمی نیز به مدال نقره رسید. تفتیان که آسیب دیدگی داشت، در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت نکرد تا با آمادگی بهتر درکازانف حضور یابد.
محمد حسین ابارقی، دونده 21 ساله دوی 200 متر ایران نیز که امید زیادی برای کسب سهمیه داشت، موفق شد با شکستن رکورد ایران، سهمیه المپیک را هم کسب کند. او با زمان 47/20 ثانیه سهمیه حضور در مسابقات جهانی و المپیک را به دست آورد تا اولین دونده ایرانی در ماده 200 متر المپیک باشد.در دوی 200 متر رضا قاسمی و مهدی زمانی مدالهای نقره و برنز را به دست آوردند و هاشمی چهارم شد.
لیلا رجبی هم که بعد از کسب مدال نقره بازی های آسیایی در هیچ مسابقه ای شرکت نکرده بود و از ناحیه کتف آسیب دیدگی داشت، در کازانف با پرتابی معادل 04/18‌ثانیه  سهمیه ماده پرتاب وزنه المپیک و مسابقات جهانی را به همراه مدال طلای این رقابتها به دست آورد.
با توجه به تعداد سهمیه های کسب شده بازی های المپیک و مسابقات جهانی توسط ملی پوشان دوومیدانی ایران، باید گفت که ایران حضور موفقی در این رقابتها داشته است، هر چند که ممکن است اوضاع فدراسیون دوومیدانی به جهت اداره شدن با سرپرست چندان هم مطلوب نباشد.
با این حال همه چیز در کازانف به پایان نمی رسد و این اول راه است و مسؤولان ورزش ایران و فدراسیون نباید تنها به کسب سهمیه المپیک بسنده کنند. با وجود اینکه کسب سهمیه المپیک، آن هم در چنین شرایطی برای دوومیدانی ایران موفقیت بزرگی به حساب می‌آید، با این حال مسؤولان وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک و همچنین رئیس آینده فدراسیون باید این موضوع را مدنظر قرار بدهند که راضی شدن به کسب سهمیه هیچ دردی را از ورزش ایران درمان نمی‌کند و با این شرایط ورزش ایران به جایی نمی‌رسد.
اگر تمام هدف فدراسیون و مسؤولان ورزش کشور رسیدن به سهمیه باشد، در دوره‌های بعد این موضوع هدف نخواهد بود و تبدیل به آرزو خواهد شد، هرچند که در برخی رشته‌ها این آرزو همواره وجود داشته و دارد.
در حال حاضر احسان حدادی نیز که امید کسب مدال در المپیک است، هنوز امکانات مناسبی در اختیارش قرار نگرفته و منتظر اقدام شایسته‌ای از سوی مسؤولان ورزش است. اگر مسؤولان توقع کسب مدال از حدادی و یا دیگر ورزشکاران ایران را دارند، باید این موضوع را نیز در نظر بگیرند که این ورزشکاران احتیاج به برآورده شدن نیازها و امکاناتشان دارند، نیازی که اگر برآورده شود، حاصلش افتخارآفرینی برای جامعه ورزش کشور و ایران عزیز خواهد بود، افتخاری که سربلندی و غرور نیز به همراه خواهد داشت.
===
ریشه سبک وزن‌ها خشکیده شد؛ آخوندزاده: با تغییر مدیر کار جودو پیش نمی‌رود
مسعود حاجی آخوندزاده، سرمربی تیم ملی جودو در بازی‌های آسیایی اینچئون در مورد استعفای محمدعلی رستگار، رئیس فدراسیون جودو گفت: زمانی که مدیر یک مجموعه تغییر می‌کند، باید برای جایگزینی او فردی را انتخاب کنند که یک سری معیارهای خاص داشته باشد و بتواند با شرایطی که در آن مجموعه حاکم است، وضعیت آن مجموعه را تغییر دهد. در حال حاضر جودو نیازمند مدیری است که بتواند شرایط فعلی را تغییر دهد. البته بودجه برای فدراسیون جودو خیلی مهم است و این فدراسیون نیاز به بودجه کافی دارد تا بتواند تا آغاز بازی‌های المپیک برزیل، برای موفقیت ملی‌پوشان در چند تورنمنت شرکت کند.
آخوندزاده در گفت‌وگو با فارس و در پاسخ به این پرسش که آیا تغییر در رأس فدراسیون جودو می‌تواند عامل موفقیت این رشته باشد یا خیر؟ گفت: نه، اصلاً این طور نیست و با تغییر مدیر کاری پیش نمی‌رود. باید بیشتر بررسی کنیم که چه مواردی بوده که جودو نتوانسته موفق باشد و چه مسایلی بوده که جودو در طول این مدت موفق بوده است. یک سری عوامل محیطی بر جودو حاکم است که حاشیه‌سازی می‌کند و این موضوع ربطی به خانواده جودو ندارد. قطعاً برخی مسایل از سوی وزارت ورزش و جوانان باید حل و فصل شود. شرایط سیاسی فعلی حاکم علیه کشور ما سبب شده تا ما در برخی از تورنمنتها نتوانیم شرکت کنیم. به هر حال این مسایل هم سبب به وجود آمدن مشکل برای جودو می‌شود.
سرمربی سابق تیم ملی جودو عنوان کرد: در حال حاضر ما از جودوی روز دنیا عقب هستیم. برخی از کشورهای آسیایی که در گذشته همسطح و پایین‌تر از ما بودند، در حال حاضر از ما پیشی گرفته‌اند و ما از آنها فاصله گرفته‌ایم. حالا باید راهکار پیدا کنیم تا ببینیم آنها چطور پیشرفت کردند و الگوبرداری کنیم. قطعاً رسیدن به جایگاه قبلی جودو نیازمند زمان است. آخوندزاده در پاسخ به این پرسش که آیا شما با روش گلخانه‌ای که در حال حاضر در جودو حاکم است، موافق هستید یا خیر؟ گفت: این شیوه جدید بستگی به این دارد که هدف چیست. وقتی هدف این باشد که ما برای دو سال فقط بتوانیم مدال کسب کنیم، خوب است، اما سالهای بعدی با این روش از همین تک مدالهایی که ملی‌پوشان در حال حاضر کسب می‌کنند، هیچ خبری نخواهد بود. نگاه کنید کشورهای دیگر چطور برنامه‌ریزی می‌کنند. آنها همه ملی‌پوشان خود را به مسابقات اعزام می‌کنند و اصلاً شکست جودوکاران کشورشان در مسابقات برای آنها اهمیت ندارد؛ چرا که این شکستها سبب تجربه‌اندوزی می‌شود و همان نفرات به یک باره در مسابقات جهانی افتخارآفرینی می‌کنند، پس ما هم باید این روال را در پیش بگیریم. البته این روش نیاز به بودجه کافی دارد.
وی در ادامه عنوان کرد: ما در سبک وزن بهرامیان را داریم که توانسته نفرات رنکینگ 10 و 25 جهان را شکست دهد، اما با توجه به شرایط مالی فدراسیون، در حال حاضر افرادی به مسابقات اعزام می‌شوند که بتوانند مدال کسب کنند. او در 60 کیلوگرم بهترین است، اما با شیوه‌ای که در حال حاضر ما در پیش گرفته‌ایم، در سبک وزن ریشه را خشکانده‌ایم. ناگفته نماند، امثال بهرامیان در سبک وزن زیاد است، اما من نام او را به عنوان مثال مطرح کردم.
===
حسن تفتیان: در بدترین شرایط سهمیه المپیک گرفتیم 
حسن تفتیان، رکورددار دوی 100 متر دوومیدانی ایران درباره کسب سهمیه المپیک 2016 ریودوژانیرو برزیل گفت: مسابقه‌ خوبی در جام کازانف پشت سر گذاشتم و تمامی شرایط برای کسب سهمیه المپیک و زدن رکورد ایران آماده بود. در ماه‌های گذشته تمرینهای بسیار خوبی را پشت سر گذاشته و در تمرینها نیز به سهمیه المپیک بسیار نزدیک بودم. خوشحالم که موفق شدم هم رکورد ورودی بازی‌های المپیک و هم مسابقه‌های جهانی چین را  به دست بیاورم. دونده قزاقستانی با زمان 10.35 ثانیه در فینال نزدیکترین تعقیب کننده ما بود، هرچند که فاصله زیادی با زمانهای ما داشت و خوشخبتانه مشکلی برای کسب مدال طلا و نقره این رقابت‌ها برای من و رضا قاسمی ایجاد نکرد.
تفتیان در گفت و گو با ایسنا درباره شکسته شدن رکورد 100 متر ایران گفت: هم من وهم رضا قاسمی به شکستن رکورد ایران بسیار نزدیک بودیم. در دور مقدماتی، قاسمی رکورد ایران را زد و نصف روز هم رکورددار ایران بود، اما من در فینال شرایط بسیار خوبی داشتم و توانستم بازهم رکورد ایران را در دست بگیرم. باید بگویم، در فینال تمامی شرایط کمک کرد تا من بتوانم پاسخ زحمات خودم و دیگران را بگیرم و رو سفید شوم.
رکورددار دوی 100 متر ایران درباره انتظارهای خود تا المپیک 2016 ریو تصریح کرد: در حال حاضر مهمترین نیاز ما برگزاری اردوهای منسجم تا المپیک است که این موضوع در اولویت قرار دارد. بعد از آن هم باید شرایط را در نظر گرفت که در چه مسابقه‌هایی می‌توانیم شرکت کنیم تا نتیجه ما در المپیک قابل قبول شود. حمایت مالی از ورزشکاران یکی دیگر از نیازهای اساسی ماست. اگر قرار باشد ورزشکاری تمام توان خود را بگذارد، باید از لحاظ ذهنی و روحی مشکلی نداشته باشد.
تفتیان با تأکید بر اینکه چهار سهمیه دوومیدانی ایران در المپیک در سخت‌ترین شرایط به دست آمده، اظهار کرد: ما در بدترین شرایط موجود سهمیه گرفتیم. هرچند که با حضور سرپرست دوومیدانی اوضاع بهتر از سابق شد، اما واقعاً تمامی دوومیدانی‌کاران شرایط بسیار سختی را پشت سر گذاشته‌اند. با این حال ما تواناییمان را نشان دادیم و ثابت کردیم که در بدترین شرایط می‌توانیم به موفقیت برسیم. 10 سال پیش کسی فکر نمی‌کرد که دوومیدانی ایران در المپیک مدال بگیرد، اما احسان حدادی این کار را انجام داد و مثلث مدال‌آوری ایران در المپیک را به مربع تبدیل کرد.
او در ادامه افزود: کسب نتیجه خوب و حتی مدال‌آوری در المپیک دور از ذهن نیست و دوومیدانی می‌تواند از تک مدال بودن در المپیک به چندین مدال برسد. ما کسب سهمیه المپیک را برای خودمان بسیار دشوار جلوه می‌دهیم، در حالی که این چنین نیست و رسیدن به این هدف مقطعی است. مهم این است که در میدان بزرگی مانند المپیک و یا مسابقه‌های جهانی نتیجه مناسبی گرفته شود. من تمام تلاشم را می‌کنم که خودم را در المپیک نشان دهم. مطمئن هستم که این موضوع دور از دسترسم نیست و اگر حمایت شوم، در تمامی مسابقه‌های مهم می‌توانم خودم را نشان دهم.
او درباره به خدمت گرفتن مربی خارجی نیز گفت: من از نظر مربی هیچ مشکلی ندارم و اعتقاد کاملی به مربی فعلی خودم دارم و مطمئنم با همین مربی نیز جای زیادی برای پیشرفت دارم. خوشبختانه مربی من توانایی بالایی دارد. به هرحال یک سری نیازها وجود دارد که باید برطرف شود. هرچند که با وجود همین نیازها، من موفق به کسب ورودی شدم، اما اگر بقیه مشکلات حل شود و حمایت شوم، با همین مربی هم می توانم نتایج خوبی بگیرم.
===
اخبار کوتاه
محمد موسوی: پیشنهاد خارجی ندارم
سید محمد موسوی عراقی، بهترین مدافع دور مقدماتی لیگ جهانی والیبال در گفت و گو با ایسنا درباره ادامه فعالیت باشگاهی‌اش گفت: واقعیت این است که من هیچ پیشنهادی از کشورهای خارجی نداشتم. البته شاید دیگر شرایط ما را در ایران فهمیده‌اند، به خاطر همین هم پیشنهادی نمی‌دهند. در سالهای قبل پیشنهادهایی مطرح شد، اما قبول نکردم. امسال پیشنهاد جدیدی نداشتم و به احتمال خیلی زیاد در ایران بازی خواهم کرد. اکنون هنوز صددرصد نه، ولی تا حدودی تیم باشگاهی‌ام مشخص شده است.
ابراز علاقه امید نوروزی به بازگشت در جمع ملی پوشان فرنگی
 امید نوروزی،دارنده مدال طلای جهان و المپیک پس از نتایج ضعیف دو فرنگی‌کار وزن 66 کیلوگرم کشورمان در مسابقات پیتلاسینسکی لهستان، در خصوص امکان بازگشتش به اردوی تیم ملی گفت: من تمریناتم را رها نکرده‌ام و این روزها در شیراز مشغول تمرین هستم.
وی در گفت و گو با تسنیم افزود: به عنوان یک سرباز که همه چیزم را فدای کشورم کرده‌ام، حاضرم باز هم به اردوی تیم ملی بیایم و برای مسابقات قهرمانی جهان آماده شوم تا در صورت صلاحدید کادر فنی، به این مسابقات اعزام شوم.
دارنده مدال طلای کشتی فرنگی در مسابقات المپیک لندن و جهانی خاطرنشان کرد: اگر مسؤولان فدراسیون و کادر فنی صلاح بدانند، حاضرم باز هم به تمرینات بیایم و همه چیز را جبران کنم.
انتقاد سرمربی تیم والیبال کاله به مبلغ قرارداد برخی بازیکنان 
بازار نقل و انتقالات لیگ برتر والیبال در فصل گرم مسابقات تیم ملی با خریدهای تیم تازه وارد بانک سرمایه شروع شد.
مصطفی کارخانه، سرمربی این تیم برای شروع، شهرام محمودی، محمد موسوی، مهدی مهدوی، عادل غلامی، فرهاد ظریف، مهدی بازارگرد و پوریا فیاضی را در فهرست خرید خود قرار داد و با آنها یک ساله بست.
در طرف مقابل، کاله آمل نیز دوباره به لیگ برتر برگشته و قصد تیمداری و تکرار افتخارهای گذشته را دارد.
به گزارش تسنیم، بهروز عطایی، سرمربی این تیم بر خلاف کارخانه، عجله‌ای برای خرید ندارد و البته نظرهای خاص خودش را دارد.
وی در این باره گفت: یکی دو تیم شروع به یارگیری و جذب بازیکن کرده‌اند که جو بازار را کاملاً به هم ریخته‌اند. رقمهایی که این تیمها برای جذب بازیکن پرداخت کرده‌اند، به هیچ عنوان منطبق بر منطق خاصی نیست و در بازار نقل و انتقالات حباب ایجاد کرده است. 
قاسم رضایی: هدفم قهرمانی جهان در آمریکاست
قاسم رضایی، فرنگی‌کار وزن 98 کیلوگرم تیم ملی درباره کسب مدال طلا در رقابتهای کشتی فرنگی پیتلاسینسکی لهستان گفت: در وزن 98 کیلوگرم همه حریفان مطرح جهان به جز یک کشتی‌گیر ارمنی در این تورنمنت شرکت کردند. خدا را شکر من نیز شرایط بسیار خوبی داشتم و از لحاظ روحی و بدنی در وضعیت خوبی به سر می‌بردم. در مجموع از کشتی‌های خودم راضی هستم و ان‌شاءا.. همین روند را ادامه خواهم داد تا با پیشرفت بیشتر در مسابقه‌های جهانی که نزدیک به 40 روز دیگر در آمریکا برگزار خواهد شد، به موفقیت برسم.
دارنده مدال طلای المپیک لندن در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اینکه در مسابقه‌های انتخابی تیم ملی به دلیل دوری چندین ماهه از مسابقه‌ها شرایط خوبی نداشته است، گفت: سال گذشته در مسابقه‌های جهانی ازبکستان با اینکه مدال برنز گرفتم، اما کشتی‌های خوبی نگرفتم و پس از آن اولین مسابقه من حضور در رقابتهای انتخابی تیم ملی بود که متأسفانه در شرایط خوبی به سر نمی‌بردم و نتوانستم آن طور که باید عملکرد خوبی را از خود نشان دهم، اما با حضور در اردوهای تیم ملی شرایطم به مرور بهتر شد و خدا را شکر در این تورنمنت با عملکرد خوبی که داشتم، توانستم مربیان تیم ملی را نیز خوشحال کنم و آنها هم از عملکردم ابراز رضایت کردند.
فرنگی‌کار وزن 98 کیلوگرم تیم ملی با بیان اینکه هدفش کسب مدال طلا در مسابقه‌های جهانی است، خاطرنشان کرد: به دنبال این هستم بار دیگر پرچم مقدس کشورم را به اهتزاز دربیاورم و با کسب سهمیه المپیک نیز بار دیگر در رقابتهای المپیک 2016 به دومین مدال طلا دست یابم.
عادل غلامی: دلم برای حضور در المپیک روشن است
به گزارش فارس،عادل غلامی،سرعتی‌زن تیم ملی والیبال ایران  با بیان اینکه برای حضور در المپیک دلم روشن است، گفت: ما امسال 100درصد به المپیک راه پیدا می‌کنیم و هدفمان در سالهای اخیر همین بوده است و تنها تورنمنتی است که در آن حضور نداشته‌ایم و تشنه حضور در آن هستیم. اگر در جام جهانی موفق به کسب سهمیه المپیک نشویم، در تورنمنت بعدی که باز هم در ژاپن برگزار خواهد شد، به هدف خود می‌رسیم.
