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امین زندگانی : 7 هزار عضو در یک هفته  ؛ راه اندازی « کمپینی» برای نقد  رفتارهای مجازی
گروه هنر  /                   art.qudsonline.ir

امین زندگانی که بتازگی کمپینی با نام «حفاظت از محیط زیست مجازی» در شبکه‌های مجازی راه‌ انداخته است، درباره این حرکت و رفتارهای مردم در شبکه‌های اینترنتی که پدیده‌ای جدید محسوب می‌شود توضیح داد.
این بازیگر با اشاره به کمپین جهانی «حفاظت از محیط زیست مجازی» که به همراهی همسرش، الیکا عبدالرزاقی و با هدف آسیب‌شناسی رفتارهای غلط در فضاهای مجازی و شبکه‌های اجتماعی راه انداخته است، گفت: کار اکنون ما در این کمپین شبیه چتر بازی است که با پیغام صلح وسط میدان جنگ فرود می‌آید.
روز گذشته مهر در خصوص راه اندازی این کمپین با این بازیگر گفت‌وگو کرده است، زندگانی گفته است: عده‌ای فکر می‌کنند اگر هویت مجازی داشته باشند، می‌توانند دست به هر کار و رفتاری بزنند.
 درحالی که آنچه در دنیایی مجازی با اسم و تصویر مجازی انجام می‌گیرد در بسیاری از مواقع واقعیت ندارد و حکم همان سرقت را داراست. 
سرقت فقط بالا رفتن از دیوار مردم و یا باز کردن گاو صندوق نیست بلکه زمانی که شخصی با اطلاعات مجازی و دروغین به صفحات دیگران می‌رود و اطلاعات آنها را برمی دارد و یا به نفع خود استفاده می‌کند باز هم نوعی سرقت صورت گرفته است.
 بازیگر سریال « مختارنامه» با اشاره به توهین‌ها و لطیفه‌هایی که در شبکه‌های مجازی وجود دارد، ادامه داده است: افرادی هستند که در شبکه‌های مجازی به هنرمندان و شخصیت‌های فرهنگی، ورزشی و یا هر قشری که از شهرتی برخوردار است توهین می‌کنند. من معتقد هستم که نقد در جامعه لازم است و هر کسی اجازه دارد سلیقه خود را به عنوان یک شهروند اعلام کند اما نه اینکه آن را اعمال کند و یا کار را به توهین به خانواده  و اطرافیان فرد برساند.
بازیگر فیلم سینمایی «ملک سلیمان» اضافه کرده است : ما یاد  نگرفته ایم که چطور می‌توانیم سلیقه خود را بیان کنیم و گاهی از بدترین زبان و کلام برای مقصود خود استفاده می‌کنیم. 
وی با اشاره به حریم افراد در فضای مجازی عنوان کرده است: وقتی در خیابانی دری باز است و ما بخواهیم بدون اجازه به آن ورود کنیم این حرکت را نوعی دزدی می‌دانیم اما بسیاری به خود اجازه می‌دهند با یک قالب مجازی به صفحات شخصی دیگران بروند و از نام و عکس و اطلاعات آنها استفاده کنند.
 در آینده فرزندان ما به بسیاری از این شبکه‌های مجازی دسترسی خواهند داشت و اگر این آداب را آموزش ببینند یاد می‌گیرند که چطور و با شناخت از این فضا استفاده کنند و حتی خودشان بدانند که نباید به هر صفحه‌ای وارد شوند.
بازیگر سریال «همه چیز آنجاست» با اشاره به  هدف خود از راه اندازی کمپین «حفاظت از محیط زیست مجازی» تأکید کرده است: این حفاظت موارد متعددی را در بر می‌گیرد و ما به نوعی قصد داریم زباله‌های مشکل ساز این فضا را دور ریخته و آداب و قوانینی را با همراهی خود مردم وضع کنیم. مردم هم در نظرهایی که در صفحه مجازی این کمپین می‌گذارند پیشنهادهای خوبی را مطرح می‌کنند. 
به طور مثال یک نفر سؤال کرده بود که چرا بعضی عکس پروفایل دیگری را بر می‌دارند و از آن استفاده می‌کنند. این همان سرقت هویت است و در درازمدت به فرد اجازه می‌دهد چون دیده نمی‌شود بسیاری از خطاهای رفتاری دیگر را هم انجام دهد.
وی با اشاره به تعداد افراد عضو در کمپین حفاظت از محیط زیست مجازی اظهار کرده است: حدود یک هفته است که این کمپین تشکیل شده است و ۷۰۰۰ نفر در آن عضو شده‌اند. من فکر می‌کنم حتی اگر چهار نفر هم در این فضا تغییر کنند باز هم خوب است.
بازیگر سریال «روزگار جوانی» در پاسخ به پرسشی درباره اینکه مشکلات زیادی در جامعه نسبت به محیط زیست واقعی وجود دارد که هنوز آنها هم حل نشده‌اند آیا می‌توان مشکلات فضای مجازی را با راه اندازی کمپین برطرف و یا کم کرد، گفته است: مشکلات محیط زیست واقعی مرتبط با اشتباه‌های رفتاری چند نسل است و شاید بخشی از آن هم بدست مسؤولان انجام می‌شود اما فضای مجازی مرتبط با نسل خود ماست و آن را می‌توان از همین حالا مدیریت کرد.
 وی درباره همراه کردن باقی هنرمندان در این کمپین به دلیل تأثیری که دارند، توضیح داده است: ما هنرمندان در محیط‌های مجازی بدترین ضربه را می‌خوریم و شاید اگر هم حرفی بزنیم چون از دل بر می‌آید تأثیر بیشتری هم بر مردم دارد. 
به هرحال در این حوزه باید بتدریج پیش برویم و تاکنون چند تن دیگر از هنرمندان از جمله علیرام نورایی و همسرم الیکا عبدالرزاقی هم همراه شده‌اند.
زندگانی در پایان بیان کرد که قرار است کمپین خود را در حوزه‌های گوناگونی گسترش دهد و گفته است: بزودی پیام‌های اخلاقی را با سه زبان فارسی، انگلیسی و عربی طراحی خواهیم کرد و نیاز داریم که به این ترتیب از همه جهات رفتارهای نابهنجار را تقبیح کنیم.
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در نشست خبری نمایش «  کافه فرانسه » عنوان شد؛ مشکل تئاتر ایران، کارگردانی است
گروه هنر- شفاعی : بازیگر نمایش «کافه فرانسه» با انتقاد از صحبت‌های اخیر لیلا حاتمی در خصوص اینکه بازیگری در تئاتر کار ساده‌ای است، بدون نام بردن از وی گفت: ایشان اگر  می تواند به کلاس‌های بازیگری من بیاید. حمیدرضا نعیمی با اشاره به اینکه این بازیگر بعد از سالها حضور در سینما هنوز از نظر فن بیان مشکل دارد و البته حق دارد، چرا که زیر دست استادانی چون رفیعی و سمندریان کار نکرده است تا بفهمد بازیگری تئاتر یعنی چه.
وی با انتقاد از تنبلی بازیگران تئاتر در نمایش‌های روی صحنه گفت: مشکل اصلی تئاتر ایران برخلاف سینما و تلویزیون نمایشنامه نیست، مشکل اصلی ما کارگردانی است،  کارگردان هایی که فقط سیگار می‌کشند و از دیگران بدگویی می‌کنند، تنها وقت تئاتر را بیهوده تلف می‌کنند.
نعیمی اضافه کرد: من چندی پیش نمایشی دیدم که چندین بازیگر بزرگ و مهم ما در آن بازی داشتند، اما به دلیل وجود کارگردانی کم تجربه بازی آنها از دانشجویان ترم اول بازیگری هم ضعیف‌تر بود؛ این در حالی است که هیچ بازیگری در کارهای استادان بزرگ تئاتر به خود اجازه تنبلی  نمی‌دهد.
این بازیگر و مدرس تئاتر با انتقاد از توجه نکردن جدی دولت به هنر نمایش گفت: در این واگشتگی و رها شدگی که دولت ما را رها کرده و ما حتی از حق شاغل بودن نیز محروم هستیم، نسبت به کسی جز تماشاگران احساس مسؤولیت نمی‌کنیم، چرا که حضور مردم است که تئاتر را زنده نگه داشته است.
مهران رنج بر نویسنده، کارگردان و بازیگر نمایش «کافه فرانسه» نیز با اشاره به رشد خطرناک اداهای شبه روشنفکری در محافل دانشجویی و رد کردن همه تجربه‌های بزرگان نمایش گفت: این نمایش در حقیقت نقدی اجتماعی بر همین فضاهای شبه روشنفکری و تأکیدی بر این نکته است که در کنار آبگوشت خوردن نمی‌توان ادای جان لاک را در آورد.
وی با بیان اینکه در ایران تئاتر واقعاً مهم نیست ؛ گفت: ما نباید خودمان را گول بزنیم، چرا که تئاتر برای خیلی‌ها واقعاً اهمیتی ندارد  و حمایت از سوی دولت انجام نمی‌شود. من نمی‌دانم دیگر چه کسی باید بگوید که از تئاتر حمایت شود و این حمایت صورت بگیرد.
آیدا آب پرور، بازیگر دیگر این نمایش نیز این اثر را فرصتی برای مخاطب برای این دانست که 60 دقیقه بخندد و حداقل یک دقیقه فکر کند.
====
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پرفروش های هالیوود در هفته ای که گذشت ؛ مرد مورچه‌ای در صدر
ایما پرند
سینمایی 117 دقیقه‌‌ای «مرد مورچه‌‌ای» به کارگردانی پیتون رید با 57 میلیون دلار فروش، در صدر جدول پرفروش ترین‌های هفته اخیر‌هالیوود قرار گرفته است. ادگار رایت و جو کورنیش، حالا روایتگر قصه اسکات لنگ افسانه‌‌ای می‌شود که باید قهرمان درون خود را برای نجات مربی خود، دکتر‌هانک پیم به کار بگیرد. پائول راد، مایکل داگلاس و کوری استول از نقش آفرینان حاضر در‌‌این اثر هستند. انیمیشن جذاب و پرطرفدار«مینیون‌ها» ساخته مشترک کایل بالدا و پیرکافین با فروش 49میلیون دلاری خود در دومین جایگاه ‌‌این جدول قرار گرفته است.‌‌این انیمیشن 91دقیقه‌‌ای که نویسندگی آن به عهده برایان پینچ بوده است، داستان سه مینیون با نام‌های استوارت، باب و کوین را روایت می‌کند که توسط زنی ستمگر به نام اسکارلت جانی و شوهر مخترعش هرب اجیر می‌شوند تا دنیا را تصرف کنند. ساندرا بولاک، جان‌هام و مایکل کیتون از صداپیشگان‌‌این اثر هستند. 
در جایگاه سوم‌‌این جدول شاهد حضور کمدی 125دقیقه‌‌ای «از ریل خارج شدن» به نویسندگی  امی ‌شمر و کارگردانی جاد آپاتو هستیم. شمر که خود نقش اول‌‌این سینمایی را دارد، در لباس زنی حاضر می‌شود که هرگز خیال ازدواج را برای خود متصور نمی‌شده، اما حال با مردی آشنا می‌شود.  بیل هدر و بری لارسون از دیگر بازیگران‌‌این اثر هستند. در دو جایگاه بعدی‌‌این جدول، شاهد رقابت تنگاتنگ «برعکس» به نویسندگی و کارگردانی مشترک پیتر داکتر و رونالدو دل کامن و «دنیای ژوراسیک» به کارگردانی کولین تروورد هستیم که فروش هر دو فیلم در هفته اخیر با اختلافی اندک حدود یازده و نیم میلیون دلار بوده است. سینمایی 126 دقیقه‌‌ای «جنسیس نابودگر» به نویسندگی مشترک لیتا کالوگریتیس و پاتریک لوژر، و کارگردانی الن تیلور با فروشی حدود پنج و نیم میلیون دلار، جایگاه ششم را به خود اختصاص داده است. داستان فیلم راجع به مأموریت کایل ریس برای سفر به گذشته و نجات جان سارا کانر است. کایل پس از بازگشت به سال 1984 متوجه می‌شود که ماجرا اصلاً شبیه به تصور وی نیست و ... . آرنولد شوارتزینگر، جیسون کلارک و امیلی کلارک از نقش آفرینان حاضر در‌‌این اثر هستند. پس از آن، سینمایی 115دقیقه‌‌ای «مایک شگفت انگیز» نوشته رید کارولین و ساخته گرگوری جکوبز با فروشی حدود چهار و نیم میلیون دلار در جایگاه بعدی قرار گرفته است.‌‌این اثر به بازیگری چنینگ تتوم، جویی منجنیلو و مت بومر، داستان گروهی از جوانان هنرمند را به تصویر می‌کشند که پس از یک دوره سکوت، قصد دارند در فستیوال ساحل مرتل بدرخشند. در جایگاه هشتم، شاهد حضور سینمایی ترسناک 81 دقیقه‌‌ای «اعدام» به نویسندگی و کارگردانی مشترک تراویس کلاف و کریس لوفینگ هستیم. داستان از‌‌این قرار است که بیست سال پس از حادثه‌‌ای تصادفی که در یک نمایش مدرسه‌‌ای اتفاق می‌افتد، دانش آموزان مدرسه تصمیم می‌گیرند به عنوان بزرگداشت آن حادثه مراسم دیگری ترتیب دهند، اما خیلی دیر متوجه اشتباه شان می‌شوند و ... . ریز میشلر، جنیفر برلون و رایان شوز در‌‌این اثر نقش آفرینی می‌کنند. در نهایت دو جایگاه آخر‌‌این جدول به ترتیب به اشغال دو سینمایی «باجرانگی باهیجان»، ساخته  کبیرخان و «تد 2» ساخته  سث مک فارلین درآمده است که فروش هر دو فیلم در هفته  اخیر با اختلافی بسیار کم بیش از دو و نیم میلیون دلار بوده است.  
===
خواننده گروه غیرمجاز  در صدا و سیما 
گروه هنر: تناقض‌های سیستم فرهنگی کشور در برخورد با پدیده موسیقی رپ گاهی چنان پررنگ می‌شود که جنبه‌ای از طنز و فکاهه به خود می‌گیرد.
 در حالیکه سخنگوی رسمی وزارت ارشاد در نشست‌های متعدد با خبرنگاران بر ناممکن بودن صدور مجوز برای فعالیت رسمی خوانندگان رپ تأکید کرده و این نوع موسیقی را مغایر با فرهنگ ایرانی و اسلامی معرفی کرده است، یک خواننده رپ اخیراً مجوز استفاده از تجهیزات نظامی کشور برای تولید یک اثر رپ را دریافت کرده است. علاوه بر این دیروز سایت مجله فرهنگی «هفت‌راه» خبری را منتشر کرد که از ادامه این رویکرد تناقض‌آمیز خبر می‌دهد؛ برنامه موفق و پر بیننده «خندوانه» که در تولید آیتم‌های موسیقی خود از قطعات «رپ» استفاده می‌کند؛ اما نکته جالب این است که بدانیم سازنده و خواننده‌ این قطعات، عضو یکی از گروه‌های موسیقی زیرزمینی غیر مجاز است که در شبکه‌های ماهواره‌ای برخی از ساخته‌های او بارها پخش شده است. این سایت تأکید کرده است به دلیل اینکه خندوانه تیتراژ اولیه ندارد و رسماً اسمی هم از این خواننده اعلام نشده است، تا امروز بحثی در مورد حضور رپر غیرمجاز به عنوان سازنده بسیاری از آهنگ‌ها و میان‌برنامه‌های «خندوانه» مطرح نشده است.
===
آثار زنده ياد ترقى جاه  به نمایش در می‌آید 
گروه هنر: گالرى شكوه در آستانه پنجمين سال درگذشت زنده ياد محمدعلى ترقى جاه، مجموعه‌اى از آثار او را از عصر جمعه ٩ مرداد٩٤ به تماشا مى گذارد.
بهنوش فروتن، مديرگالرى شكوه با اعلام خبر فوق گفت: «اين نمايشگاه حدود ٦٠ نقاشى استاد را در بر مى‌گيرد كه گزيده‌اى از چند دهه تلاش هنرمندانه ايشان است؛ آثارى كه بخشى از بينش هنرى و نيز نگاه زيبايى شناسى او را بازتاب مى دهد.»
او با بيان اين نكته كه جاى نمايش مستمر آثار بزرگان در فضاى تجسمى ما غايب است، گفت: « بزرگانى مانند ترقى جاه در زمره ريشه‌هاى فرهنگى - هنرى نسل امروزند و عدم حضور آثارشان باعث مى شود، جوانان بدون شناخت اين پيشكسوتان كار كنند كه گسست نسل‌ها و هويت باختگى عوارض چنين خلأهايى است.» فروتن گفت: «زنده ياد ترقى جاه»، با پيوند دادن عناصرى بومى و تكنيك‌هاى مدرن، فضاى خاص خود را پديد آورد كه با اقبال گسترده در داخل و خارج روبه‌رو شد؛ او با ساده سازى عناصر نقاشى‌هايش و روايتى خلاصه از طبيعت مثل اسب‌ها و خروس‌ها، امضايى منحصر به فرد براى خويش خلق كرد كه براى مخاطب آثارش آرامش را زمزمه  مى كند.» گفتنى است زنده ياد محمدعلى ترقى جاه ٢١ مرداد ١٣٨٩ در سن ٦٧ سالگى در حالى كه بتازگى از نمايشگاه موفقش در ژنو به وطن بازگشته بود، دار فانى را وداع گفت؛ آثار او در موزه بين المللي هنر قرن بيست و يکم آمريکا (TIMOTCA )، موزه هنرهاي معاصر تهران، موزه هنرهاي مدرن شارجه، موزه ورلد، نوتردام هلند و ... به يادگار است. نمايشگاه آثار زنده ياد ترقى جاه عصر جمعه ٩ مرداد در گالرى شكوه به نمایش در می آید . 
