یک اتفاق عجیب در باشگاه پرسپولیس ؛ چگونه طاهری بدون رأی هیأت مدیره، مدیرعامل شد؟ 
اسماعیلی:  عجیب ترین اتفاق ممکن در باشگاهداری کشور، بار دیگر برای پرسپولیس رخ داد. 
داستان از جایی شروع شد که به محض شروع فصل نقل و انتقالات، از سوی حمید سجادی، معاون ورزش قهرمانی وزارت ورزش، هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس تعیین شد. هیأت مدیره‌ای که در واقع به صندلی‌شان برگشته بودند و تغییر آن‌چنانی نسبت به گذشته نداشتند. علی اکبر طاهری، محمدرضا زادمهر، حمیدرضا گرشاسبی، حسین عبدی و جعفر کاشانی اعضای جدید هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس شدند که تنها دو تغییر در آن حس می‌شد؛ عبدی و گرشاسبی. در اولین جلسه، حسین عبدی که عناوینی چون کاپیتان، مربی و مدیر کمیته فنی باشگاه را در کارنامه‌اش داشت، این بار سخنگوی هیأت مدیره و باشگاه پرسپولیس شد. جعفر کاشانی نیز با رأی  اکثریت ریاست هیأت مدیره را برعهده گرفت، اما طاهری سمتی بیش از سرپرستی هیأت مدیره را قبول نکرد. او تا پیش از اتفاقات اخیر و جدی شدن بحث انتخاب اسپانسر برای باشگاه، میلی به مدیرعاملی نداشت، اما چند صباحی است که سودای مدیریت بر مجموعه باشگاه در یک جایگاه محکم به سرش زده و او را رها نمی‌کند. اما طاهری یکشنبه شب و در اقدامی سؤال برانگیز، با تأیید مشاورش، یعنی مصطفی قنبرپور که همزمان، دستیار برانکو ایوانکویچ روی نیمکت است، مدیرعامل باشگاه «در رسانه ها» شد. اما ماجرا دقیقا چه بود؟
     طاهری چطور رأی گرفت؟
در ارگانها، شرکتها و نهادهایی که توسط هیأت مدیره هدایت می‌شود، انتخاب مدیرعامل با رأی  اعضای هیأت مدیره است. مدیرعامل فقط مجری مصوبات هیأت مدیره است و پستی اجرایی دارد. اما روز یکشنبه در باشگاه پرسپولیس هیچ جلسه‌ای با حضور اعضای هیأت مدیره برگزار نشد که آنها بخواهند به طاهری بابت مدیرعاملی‌اش رأی بدهند یا او را از مدیرعاملی عزل کنند، اما یکشنبه شب، خبر رسید او مدیرعامل شده است. همین مسأله معما را پیچیده تر می‌کند. بد نیست بدانید حسین عبدی برای انجام یک سفر تفریحی به همراه خانواده‌اش از ایران خارج شده، حمیدرضا گرشاسبی که مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران است، درگیر یک دوره مسابقات مهم استانی است، محمدرضا زادمهر روز یکشنبه اصلاً به باشگاه نرفت و جعفر کاشانی نیز دلیلی برای داشتن جلسه با طاهری نداشت. حالا اینکه در غیاب اعضای هیأت مدیره، چه کسی طاهری را مدیرعامل کرده، معمای دیگری است که باید حل شود. 
     قنبرپور: من فقط اطلاع‌رسانی کردم 
علی اکبر طاهری در این شرایط، روزه سکوت گرفته است، اما مصطفی قنبرپور مشاور طاهری و دستیار برانکو ایوانکویچ که یک ضلع معمای فوق است، در این‌باره گفت: «من قصد حاشیه سازی نداشتم و فقط خواستم یکسری اطلاعات در مورد شرایط مدیریتی پرسپولیس را در اختیار اهالی رسانه قرار دهم، وگرنه دلیلی نداشت بخواهم تیم را وارد یک بحران جدید کنم.» 
      زادمهر: من از هیچ چیزی خبر ندارم
محمدرضا زادمهر، یکی دیگر از اعضای هیأت مدیره در این خصوص حاضر به صحبت نشد. او فقط به گفتن یک جمله بسنده کرد:«من از هیچ چیز خبر ندارم، فقط می‌دانم آقای طاهری تمام اختیارات یک مدیرعامل را داراست.» 
      کاشانی: خبر مدیرعاملی طاهری دروغ بود 
اما جعفر کاشانی رئیس هیأت مدیره، این اخبار را تکذیب می‌کند. او در این‌باره گفت: «نمی دانم این اخبار از کدام کانال به دست رسانه‌ها رسیده، اما باید بگویم اصلاً چنین قضیه‌ای که طاهری مدیرعامل شده باشد، صحت ندارد. مدیرعامل باشگاه فقط با رأی هیأت مدیره معرفی خواهد شد و در غیر این صورت، انتخابش غیرقانونی تلقی می‌شود. البته گمان نمی‌کنم طاهری از سرپرستی پرسپولیس نیز ناراضی باشد.» 
     حقوقدان ورزشی: این برخلاف قانون است 
همچنین احمد براتی، حقوقدان ورزشی کشورمان در خصوص اتفاقی که افتاده، توضیحات جالبی داد. او گفت: «ما باید در هر شرایطی به قانون عمل کنیم. در قانون ذکر شده شرکتهایی که هیأت مدیره دارند، بر اساس میزان سهام شان باید قدرت رأی بگیرند. باشگاه دولتی مثل پرسپولیس با اینکه سهامدار خاصی ندارد، اما چون به صورت هیأت مدیره فعالیت می‌کند، باید مدیرعامل آن در هیأت مدیره رأی آورده و معرفی شود، در غیر این صورت، اقدامی خلاف قانون رخ داده است.» 
     هیأت مدیره مقصر است
این اتفاق به دلیل تعلل اعضای هیأت مدیره برای انتخاب مدیرعامل رقم خورد. اگر هیأت مدیره، زودتر از اینها برای مدیرعاملی نقشه می‌کشید و شرایط تغییر می‌کرد، آیا این همه حاشیه و شایعه ساخته می‌شد؟ پرسپولیس به زودی اسپانسر جدید خود را می‌شناسد و حتماً سه عضو دیگر به هیأت مدیره‌اش اضافه خواهد شد. شاید عجله طاهری نیز به این علت بود، ولی او باید تا شروع جلسه بعدی هیأت مدیره با حضور همه اعضا صبر کند و آن وقت تصمیم اعضا و رأی آنها به مدیرعاملی‌اش را جویا شود. با این حال اتفاق بامزه‌ای رخ داد، اینکه یک نفر بدون مشورت با سایر اعضای هیأت مدیره، خودش را مدیرعامل باشگاه کند!
===
کمپین منتقدان قلعه نویی برای حضور چهره ها در آزادی؛ آیا مجیدی جمعه به ورزشگاه می آید؟
سینا حسینی : منتقدان دانه درشت امیر قلعه نویی این هفته به ورزشگاه آزادی می روند تا به بهانه تشویق استقلال روحیه بیشتری به بازیکنان و کادر فنی  این تیم بدهند تا شاید امیر قلعه نویی در مصاف با آبی های پایتخت شکست بخورد و استقلال دومین سه امتیاز فصل جدید را به دست آورد.
کمپین مخالفان قلعه نویی هرچند هنوز این ماجرا را به صورت رسمی علنی نکرده اند اما تکاپوی چند روز اخیر آنها نشان می دهد، تمام منتقدان امیر قلعه نویی که در زمان مربیگری او در باشگاه استقلال کمتر به ورزشگاه می رفتند حالا تصمیم گرفته اند این بازی را از نزدیک تماشا کنند تا به این ترتیب پیام خود را به هواداران منتقل کنند که اگر به ورزشگاه نمی آمدند بابت حضور قلعه نویی بوده است. گفته می شود، بانی اصلی این جریان آتیلا حجازی است، هرچند او با پرویز مظلومی دچار اختلاف سلیقه جدی شده و پس از عدم انتخابش به عنوان دستیار روابط آنها کمی شکرآب شده اما وی برای آنکه تیم قلعه نویی از هر نظر تضعیف روحیه شود، کمپین حمایت از استقلال را به راه انداخته است تا به این ترتیب استقلالی ها در ورزشگاه آزادی مقابل تیم جدید قلعه نویی تنها نمانند.
آتیلا حجازی در این رابطه اعلام کرده است:« من و تمام استقلالی ها روز جمعه به ورزشگاه آزادی می رویم تا نشان دهیم بین استقلالی ها هیچ کدورتی وجود ندارد، ما برای پیروزی استقلال به هر مدلی از تیم مورد علاقه خود دفاع خواهیم کرد و اجازه نمی دهیم این تیم در برابر رقبا تنها بماند.»
 این اظهارنظر جنجالی آتیلا حجازی از دید منتقدان امیر قلعه نویی یک اعلان جنگ است، جنگی که قطعا روی سکوها تبعاتی در پی خواهد داشت اما آتیلا حجازی و هواداران منتقد سیاست های قلعه نویی عزم خود را جزم کرده اند تا روز جمعه ورزشگاه آزادی به تسخیر استقلالی‌ها در بیاید. دعوت از هنرمندان استقلالی یکی از حرکات آتیلا حجازی بود که با استقبال هنرمندان استقلالی رو به رو شد اما برنامه اصلی حجازی متقاعد کردن فرهاد مجیدی برای حضور در استادیوم آزادی است. 
گفته می شود آتیلا حجازی ظرف روزهای اخیر بارها با فرهاد مجیدی به صورت تلفنی صحبت کرده است تا شاید او راضی به حضور در ورزشگاه آزادی شود، اما هنوز مجیدی به این درخواست پاسخ مثبت نداده است، برخی نزدیکان حجازی به وی گفته اند مجیدی به احتمال بسیار زیاد به ورزشگاه نمی آید چون او با پرویز مظلومی به شدت دچار مشکل شده است و بابت عدم استفاده از وی در جمع اعضای کادر فنی به شدت از مظلومی دلخور است به همین دلیل بسیار بعید است به ورزشگاه بیاید.
اما گفته می شود حجازی به همراه فتح ا... زاده در تلاشند مجیدی را متقاعد کنند روز جمعه به عنوان میهمان ویژه روی سکوهای ورزشگاه آزادی بنشیند تا هواداران به بهانه حضور وی استقلال را در رسیدن به پیروزی آن هم در برابر تیم قلعه نویی کمک کنند. بی شک جدال روی سکوها میان هواداران قلعه نویی و مظلومی در حضور منتقدان این دوبسیار تماشایی خواهد بود و این مسأله این بازی را از هر نظر حساس تر خواهد کرد.
===
جبهه‌گیری تند مربی بایرن علیه رسانه ها؛ گواردیولا: هرچه می‌خواهید انتقاد کنید!
دلارام عظیمی: بعد از نیش و کنایه‌های اوتمار هیتسفلد، مربی سابق بایرن مونیخ که چندی پیش پپ گواردیولا را متهم به استفاده بیش از حد از زبان اسپانیایی درتمرینات این تیم کرده بود، در پی باخت باواریایی‌ها در سوپرجام مقابل ولفسبورگ، رسانه‌های آلمانی هم به جمع منتقدان تازه مربی سابق بارسا پیوستند. نشریات آلمانی معتقدند که بیشتر بازیکنان بایرن حرف‌های گواردیولا را متوجه نمی‌شوند، به همین خاطر در زمین آشفتگی زیادی دیده می‌شود و بیلد روز دوشنبه جمله طعنه‌آمیز «پپ، به نظر ما اسپانیایی می‌آید» را به عنوان تیتر اول خود برگزید. 
در آلمان این اصطلاح را وقتی رفتار شخصی مبهم وغیرقابل درک است، به کار می‌برند. گواردیولا هنوز زبان آلمانی را خیلی خوب نیاموخته و اغلب در تمرینات انگلیسی و اسپانیایی حرف می‌زند. مولر خیلی از این شیوه رفتاری او خوشش نمی‌آید. گواردیولا مقابل ولفسبورگ بارها با حرکات دست و اشاره تلاش کرد، تیمش را از کنار زمین راهنمایی کند. این موضوع نشان می‌داد که او خیلی به زبان آلمانی مسلط نیست. در طول مسابقه مولر ولام که دو بازیکن آلمانی تیم هستند، بارها به نیمکت تیم نزدیک شده بودند تا گواردیولا توضیحات لازم را به آنها بدهد. 
 گواردیولا در عین حال به خاطر تعویض‌هایش هم از سوی نشریات مورد انتقاد قرار گرفته؛ بیرون کشیدن مولر که پنالتی زن اصلی تیم محسوب می‌شود، به فاصله چند دقیقه پیش از پایان مسابقه چه معنایی دارد؟ گواردیولا در بازی نیمه نهایی جام حذفی آلمان سال گذشته مقابل بوروسیا دورتموند به همین شیوه عمل کرده و در ضربات پنالتی باخته بود. خیلی از رسانه‌ها به رنج کشیدن توماس مولر از این شرایط اشاره دارند. او موقع تعویض به گواردیولا نزدیک نشد و در پایان مسابقه برخلاف همیشه از گفت‌وگو با رسانه‌ها خودداری کرد.
     آینده مبهم
رسانه‌های آلمانی کنجکاو هستند تا از آینده پپ گواردیولا در آلمان سردر بیاورند. آنها می‌خواهند بدانند آیا او سال آینده هم قصد ماندن در بایرن را دارد یا نه. جمعه گذشته گواردیولا گفته بود که هنوز درمورد فصل بعد تصمیم نگرفته و نویر هم به این سوال خبرنگاران اینچنین پاسخ داده بود: «آینده گواردیولا به او و باشگاه مربوط است. دیر یا زود تصمیمی در این مورد گرفته می‌شود. به هرحال زمان این تصمیم برای ما مهم نیست، چون هدف ما قهرمانی است.»
     واکنش گواردیولا: انتقاد کنید!
در جریان کنفرانس خبری آئودی کاپ که روز دوشنبه با حضور مربیان تیمهای تاتنهام، میلان، رئال و بایرن در مونیخ انجام شد، گواردیولا چهره درهم و گرفته‌ای داشت. در این کنفرانس خبری میهایلوویچ، بنیتس و پوچتینو هم حضور داشتند. پاسخ گواردیولا در جواب سؤالی مبنی بر غیبت ماریو گوتزه برابر ولفسبورگ و انتقادهای ماتئوس و افنبرگ بسیار تند بود. او همچنین از پاسخ دادن به یک سری پرسشها امتناع کرد. 
جو حاکم در کنفرانس ‌های خبری گواردیولا بعد از شکست اخیر مقابل ولفسبورگ به شدت سنگین شده و اتهامهای بیلد مبنی بر اینکه بازیکنان حرف‌های او را نمی‌فهمند و آلمانی صحبت نکردن او آنها را عصبانی می‌کند، گواردیولا را ناراحت کرده است. او در مورد گوتزه گفت: «ما در یک مسابقه مهم بازی می‌کردیم. گوتزه در آن بازی نبود. شما باید در مورد روبن و مولر که بازی کردند، سؤال کنید. من نمی‌توانم درهر کنفرانس خبری بگویم که چرا فلان بازیکن بازی نکرد. فقط 11 نفر می‌توانند بازی کنند. بازیکنان خودشان این موضوع را می‌دانند و رسانه‌ها هم باید بدانند. گوتزه یکی از بازیکنان مورد علاقه من است. فصل گذشته او در همه بازی‌های لیگ به غیر از دو یا سه بازی حضور داشت. بازیکنان برای هر مسابقه باید من را متقاعد کنند، نه به خاطر گذشته‌ای که داشته اند؛ آنها باید من را متقاعد کنند، نه شما خبرنگاران را. سؤال بعدی این بود که آیا بایرن تمرین پنالتی زدن می‌کند یا نه و جواب گواردیولا خیر بود. 
ماتئوس اخیراً گفته که مورینیو از گواردیولا مربی بهتری است و واکنش پپ به این انتقاد اینگونه بود: «شما می‌توانید از من انتقاد کنید. این شغل شماست. افنبرگ و ماتئوس هم الان خبرنگار هستند و می‌توانند هرچه می‌خواهند بگویند. من هم معتقدم که مورینیو یکی از بهترین مربیان دنیاست. برای من اینکه ثابت کنم مربی بهتری هستم یا نه مشکلی نیست. من مونیخ نیامدم تا جام بهترین مربی سال را دریافت کنم. برای اینکه این باشگاه را به افتخارات بیشتر برسانم اینجا هستم. این تنها هدف من است. وقتی برنده می‌شویم، مربیان خوبی هستیم و اگر پیروز نشویم، بازیکنان حرف‌های من را نمی‌فهمند و یک درام بزرگ شکل می‌گیرد. همه چیز به نتایج کسب شده برمی‌گردد.»
 پاسخ گواردیولا به این سؤال که آیا می‌خواهد به لیگ برتر برود، این بود: «من در کنفرانس‌های خبری قبلی در این باره حرف زده ام. نمی‌خواهم الان حرفی بزنم.» گواردیولا در مورد انتقال شواین اشتایگر به منچستریونایتد گفت: «اگر او مشکل مصدومیت نداشته باشد، مطمئنم که برای یونایتد بازی می‌کنم. اینکه او در دو سال اخیر چندین مصدومیت پشت سرهم داشته و 100 درصد آماده نبوده مایه شرمساری است. اما وقتی او بازیکن آماده ای است، به موفقیت دست پیدا می‌کند.»
===
زلاتان،  رونی،  جرارد   و    حتی   باجو؛ رده بندی عجیب و بی رحمانه تلگراف
اسماعیل زاده:  فهرست اخیر منتشرشده در دیلی تلگراف و رده بندی بیست بازیکن تاریخ فوتبال که بیش از قیمت واقعی خود ارزشگذاری شده اند، موافقان و مخالفان زیادی پیدا کرده است. در بین 20 نفری که نام آنها در این فهرست به چشم می‌خورد، تقریباً نیمی از بازیکنان ملیت ایتالیایی داشته یا حداقل در رقابتهای سری A و بخصوص در یوونتوس بازی کرده‌اند. شاید قرارگرفتن نام ماریو بالوتلی در رتبه نخست این رده بندی تا حدی قابل قبول باشد. بالوتلی به خاطر همه ترانسفرهایش بین تیمهای ایتالیایی و انگلیسی در مجموع 59 میلیون پوند جابه‌جا کرده و اینکه او بیشتر به خاطر حاشیه‌سازی‌ها و کارهای بچه گانه اش سروصدا می‌کند تا اینکه در میدانهای فوتبال عملکرد خوبی داشته باشد، مبالغ پرداخت شده برای او توجیهی پیدا نمی‌کنند.  
روبینیو برزیلی در این رده بندی در مکان دوم قرارگرفته و عجیب اینکه زلاتان ایبراهیموویچ رتبه چهارم را به خود اختصاص داده است. تلگراف در دلیل انتخاب او نوشته که برخلاف ادعاهای مضحک مهاجم سوئدی، او آن بازیکن بزرگی که تصور می‌کند، نیست! و عجیب تر اینکه روبرتو باجو به اتهام اینکه در بازی‌های بزرگ هیچ نقشی ایفا نمی‌کرده، عنوان دوازدهمی را به خود اختصاص داده است! البته تلگراف به بازیکنان انگلیسی هم رحم نداشته و سه بازیکن این کشور یعنی جک ویلشر، استیون جرارد و وین رونی را هم در این فهرست قرار داده است. از نظر تلگراف، به ویلشر بیش از حد لازم اهمیت داده شده و برای همین جایگاه دهم را به خود اختصاص داده است. جدول رده بندی تلگراف به این شرح است:
20- گئورگی کینکلادزه ( گرجستان)
19- کارلوس والدراما ( کلمبیا)
18-نیکولاس آنلکا ( فرانسه)
17- فلورنت مالودا ( فرانسه)
16- دنیلسون ( برزیل)
15- داوید ژینولا ( فرانسه)
14-وین رونی ( انگلیس)
13- آدریانو ( برزیل)
12- روبرتو باجو ( ایتالیا)
11- استیون جرارد ( انگلیس)
10- جک ویلشر ( انگلیس)
9- سرخیو راموس ( اسپانیا)
8- وسلی اسنایدر ( هلند)
7- اسکیل لاوتزی ( آرژانتین)
6- داوید لوئیز ( برزیل)
5- فائوستینو آسپریا ( کلمبیا)
4- زلاتان ایبراهیموویچ ( سوئد)
3- رادامل فالکائو ( کلمبیا )
2- روبینیو ( برزیل)
1-بالوتلی ( ایتالیا)
===
همزمان با سالروز فرهنگ پهلوانی و ورزش زورخانه ای؛ گود باستانی تربیت بدنی آستان قدس رضوی میزبان منادیان فرهنگ علوی شد
زورخانه آستان قدس رضوی با مساحت 370 متر و ظرفیت 800 تماشاچی در سال 1377 ایجاد شد، گود زورخانه به صورت هشت ضلعی با طرح اسلیمی و سقف آن از داخل به صورت طرح گنبد به نشانه گنبد حضرت امام رضا (ع) ساخته شده است.
مدیر عامل مؤسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی در این باره در جمع خبرنگاران گفت: در گود زورخانه ای این مؤسسه ورزشکارانی از همه رده های سنی از هفت تا 80 ساله حضور دارند اما 150 ورزشکار باستانی کار به صورت ثابت در این گود فعالیت می کنند. حسین یوسفی افزود: همچنین شش مرشد در این گود برای ورزشکاران اشعار مذهبی، حماسی و تاریخی می خوانند و با آوا و نواهای خود فضایی متفاوت ایجاد می نمایند.
وی بیان کرد: یکی از کارهای خوب و مفید گود زورخانه‌ای آستان قدس رضوی مشهد، برگزاری کلاس‌های آموزشی برای نوجوانان است تا با این ورزش باستانی ایران آشنا شوند. نوجوانانی که در این کلاس ها علاوه بر ورزش درس اخلاق هم می آموزند تا سفیران فرهنگی این رشته در جامعه باشند. وی گفت: در همین راستا تابستان امسال برای نخستین بار در شرق کشور آکادمی ورزش باستانی زورخانه ای در گود زورخانه ای آستان قدس رضوی راه اندازی شد که در آن به 25 پسر 10 تا 14 ساله ورزش های باستانی آموزش داده می شود. یوسفی افزود: برگزاری انواع مسابقات به مناسبت های مختلف این گود را به محل اصلی فعالیت های این رشته کهن تبدیل کرده است.
مدیر عامل مؤسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی گفت: از زمان افتتاح این گود دهها مراسم گلریزان در این محل برگزار شده و برای حل مشکل بسیاری از افراد نیازمند جامعه گام های اساسی برداشته شده است.
وی درباره تأثیرات فرهنگی این گود در جامعه نیز افزود: این مجموعه همه امکانات لازم برای ورزش در این رشته را دارد و هر کس که به این محل وارد می شود به نوعی وارد یک مدرسه اخلاقی ورزشی می گردد.
****
 هاشم رسایی فر : 17شوال برای پهلوانان و آنهایی که دستی بر آتش ورزش ملی و مذهبی ایران زمین دارند یادآور مرامی پهلوانانه است. مرامی که میراث مقتدای همه پهلوانان و عیاران عالم است. مقتدایی که در اوج نبرد و درگیری با ظالمانه ترین دشمنانش لجام بر خشمش زد و نبرد در راه حق را جدا از تسویه حساب های شخصی اش نمود! چه مهربان مقتداییست علی(ع). کمتر ورزشکاری را می‌توانی پیدا کنی که ارادتش به علی (ع) را بروز ندهد. حساب باستانی کاران هم که از بقیه جداست. عشق علی(ع) در دل و خونشان است. با اسم و نام علی (ع) سر خم کرده و وارد گود زورخانه می‌شوند. دوشنبه شب گذشته خیلی از موسپیدان و پیشکسوتان باستانی کار مشهد سالروز فرهنگ پهلوانی و ورزش زورخانه‌ای را در گود باستانی مؤسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی گرامی داشتند.
آنها آمده بودند تا ضمن ابراز ارادت به پیشگاه مولایشان فرهنگ و مرامی را که از علی(ع) برایشان باقی مانده بود را گرامی بدارند. میزبان  هم مثل هر سال مؤسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی بود. 
باستانی کاران از کودکانی که جا پای بزرگتر هایشان گذاشته بودند تا موسپیدان ذکر و زمزمه شان علی (ع) بود. مرشد از هر دری بر اشعار وارد می شد نام علی (ع) بود و ذکرش مرام علی(ع). میل و کباده و چرخ و سنگ همه آراسته با نام علی(ع). چه فرخنده شبی بود. 
مدیران و زحمتکشان  گودهای باستانی مشهد میهمان مؤسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی بودند و به پاس سال ها تلاششان در اشاعه فرهنگ پهلوانی، تقدیری خادمانه از آنها شد. مرشدان که صدای فرهنگ پهلوانی‌اند نیز زحماتشان نادیده نماند و 3 مرشد برتر مورد تفقد دستگاه خادمان آقا امام رضا(ع) واقع شدند و چه حرکت زیبایی بود در این مراسم که برای اولین بار دیده شد تلاش پهلوانک هایی که با عشق و علاقه به فرهنگ علوی ورزش پا جای پای پدران خود گذاشتند و در کنار ورزش های پر زرق و برقی که هر روز به تعداد آنها اضافه می شود لباس ورزش ملی و مذهبی کشورمان را بر تن نمودند تا حافظ آن باشند برای آیندگان. 
گفته های حسین یوسفی، مدیرعامل مؤسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی را که مرور می کنیم راه اندازی اولین آکادمی تخصصی ورزش باستانی و زورخانه ای در مجموعه تربیت بدنی آستان قدس رضوی آن هم برای اولین بار در کشور، نهالیست که میوه هایش همین پهلوانک هایی هستند که در آینده از  ورزش نیاکانمان حفاظت خواهند نمود.
هر چند که اهتمام مؤسسه تربیت بدنی آستان قدس رضوی که برترین و مجهز ترین زوخانه جهان اسلام را در اختیار دارد بر گسترش بیش از پیش ورزش ملی و مذهبی ماست و مدیر عامل مؤسسه بر آن تأکیدی خاص دارد.
یوسفی از فرهنگ پهلوانی که مبتنی بر اخلاق مداری ورزشی است به عنوان اصلی مهم در مجموعه فعالیت های ورزشی آستان قدس رضوی یاد می کند و برنامه مجموعه تحت مدیریتش را در جهت نهادینه کردن فرهنگ علوی در ورزش های گوناگون را مد نظر قرار می دهد. 
===
===
تهدید دوم منصوریان ؛ بی‌پولی و اختلاف بلای جان نفت!
نفت تهران نماینده فوتبال ایران دریک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا این روزها با مشکلات مالی که ماحصل اختلافات مدیریتی است، دست و پنجه نرم می‌کند، اتفاقاتی که با دو نامه اخیر علیرضا منصوریان علنی‌تر شد.
به گزارش مهر، اینکه امروز بین عماد حسینی رئیس هیات مدیره باشگاه نفت که معاون توسعه مهندسی وزارت نفت بوده و منصور قنبرزاده اختلاف وجود دارد، موضوعی است که مدیران باشگاه سعی در کتمان آن دارند اما به نظر می‌رسد این بار آتش اختلاف موجود دامن این باشگاه موفق تهرانی را گرفته و مشکلاتش را روز به روز بیشتر می‌کند. اختلاف‌ها در این فصل از بحث تمدید قرارداد علیرضا بیرانوند و جذب نیروهای جدید برای تکمیل پست‌های باشگاه طبق قوانین AFC شروع شد و به مراسم انتخاب بهترین‌های لیگ برتر کشیده شد، جایی که پس از اعلام نام باشگاه نفت تهران به عنوان بهترین باشگاه فصل گذشته لیگ از سوی مجری مراسم، از یکسوی سن منصور قنبرزاده و از سوی دیگر عماد حسینی برای دریافت جایزه روی سن رفتند.
در نهایت این اختلاف بین دو عضو تاثیرگذار هیات مدیره نفت، باعث تزریق نشدن منابع مالی به باشگاه شد که اعتراض اعضای تیم و نوشتن دو نامه توسط علیرضا منصوریان خطاب به مدیران باشگاه برای حل این مشکل را به همراه داشت.
هرچند منصور قنبرزاده این نامه‌ها را معمولی برشمرده و سعی می‌کند آن را مساله خاصی جلوه ندهد اما به نظر می‌رسد بحث‌ها فراتر از مسائل «معمولی» باشد. حتی شنیده می‌شود منصوریان قصد سفر به تبریز را نداشته است؛ هرچند او با وساطت برخی از افراد به این شهر سفر کرد اما تا بازی با صبای قم به مدیران باشگاه برای حل مشکلات مالی فرصت داده، موضوعی که تاکنون تأیید نشده است.
===
اخبار کوتاه
بازگشت قهرمانی  به داوری بعد از ۲۲ ماه 
انتخاب محسن قهرمانی به عنوان داور داربی اصفهان از نکات قابل توجه این هفته انتخاب کمیته داوران برای هفته دوم لیگ برتر است. قهرمانی بعد از بیش از ۲۲ ماه که از صحنه داوری به دور بود این بار با قضاوت بازی مهم سپاهان –ذوب آهن به میادین باز می گردد. قهرمانی شهریور سال ۹۲ در جریان اعتراض علی دایی به قضاوت او در بازی سپاهان و پرسپولیس با محرومیت روبرو شد.
جام باشگاه‌های فوتسال آسیا؛ نماینده عراق به نیمه نهایی صعود کرد
تیم فوتسال نفت الوسط با برتری مقابل بانک بیروت لبنان به مرحله نیمه نهایی جام باشگاه‌های فوتسال آسیا صعود کرد. این دیدار که در وقت‌های قانونی با تساوی 4 -4 به پایان رسیده بود در ضربات پنالتی با برتری نماینده عراق به پایان رسید.
سرانجام خسوس آفتابی شد!
خسوس کاندلاس سرمربی سابق تیم ملی فوتسال که از دی ماه سال گذشته به مرخصی رفته بود و پس از هشت ماه خبری از او در ایران نبود سرانجام برای تماشای رقابت‌های جام باشگاه‌های فوتسال آسیا در سالن بیست و پنج آبان  اصفهان حاضر شد. 
سیدرضا افتخاری رئیس کمیته فوتسال در این زمینه به فارس گفت: خسوس آمده تا بازی‌های جام باشگاه‌های آسیا را از نزدیک تماشا کند و هنوز مذاکراتمان را در مورد ادامه فعالیتش در تیم ملی با او انجام نداده‌ایم. در روزهای آینده این کار را خواهیم کرد و امیدواریم که توافقات صورت بگیرد.
این در حالی است که افتخاری پیش از این اعلام کرده بود در صورت قهرمانی تأسیسات در جام باشگاه‌های آسیا وحید شمسایی سرمربی تیم ملی خواهد شد. 
وحید هاشمیان: در کمیته انضباطی را ببندید! 
مهاجم سابق تیم ملی و پرسپولیس می گوید دوست دارد در ایران مربیگری کند اما معتقد است بی نظمی، بی برنامگی و فساد همچنان در فوتبال وجود دارد. 
وحید هاشمیان در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص ماجرای طلبی که از باشگاه پرسپولیس دارد،گفت: مجبور شدم برای اینکه ممنوع الخروج نشوم 5 درصد مالیات را به همراه جریمه‌اش پرداخت کنم. در واقع من مالیات پولی که نگرفته بودم را پرداخت کردم. در عین حال آنها گفتند که من بدهکارم و این کار بسیار زشتی بود که مسؤولان باشگاه پرسپولیس انجام دادند. پس از این اتفاق مجبور شدم که از پرسپولیس شکایت کنم و فدراسیون فوتبال هم حق را به من داد. اما بعد از آن مسؤولان پرسپولیس درخواست تجدیدنظر دادند که پرونده به کمیته استیناف رفت و کمیته استیناف هم رأی کمیته انضباطی را با توجه به مدارکی که من ارائه داده بودم تایید کرد. اما فدراسیون بی نظم و بی برنامه ما که اجازه می‌دهد تیم های بدهکار در لیگ شرکت کنند، رأی خود را اجرا نکرد. خیلی جالب است کمیته انضباطی رأیی داده که فدراسیون آن را اجرا نمی‌کند! خب پس اصلا چرا کمیته انضباطی داریم؟ در این کمیته را ببندید که خیال همه راحت شود. متاسفانه فوتبالیست ایرانی هرچقدر سر به زیرتر و آرام‌تر باشد بیشتر سرش کلاه می‌رود. این قانون فوتبال ماست. 
شام مشترک پدیده و سیاه‌جامگان 
اعضای دو تیم فوتبال سیاه‌جامگان و پدیده خراسان دیشب شام را مهمان هیأت فوتبال این استان بودند. مشهد از جمله تیم‌هایی است که این فصل دو نماینده در لیگ برتر دارد و هیأت فوتبال استان تلاش می کند دو باشگاه سیاه‌جامگان و پدیده ارتباط خوبی با یکدیگر داشته باشند.
این شام مشترک در هتل هما مشهد برگزار ‌شد.دو تیم سیاه‌جامگان و پدیده در هفته دوم مسابقات لیگ مقابل استقلال اهواز و فولاد به میدان خواهند رفت.
پورحیدری: نمی‌توانیم بازیکنی را به زور سمت قلعه‌نویی بفرستیم
سرپرست تیم فوتبال استقلال با بیان اینکه فوتبال محل دعوا نیست، گفت: با قلعه‌نویی دشمنی و جنگ نداریم و او را به عنوان یک استقلالی قدیمی می‌شناسیم اما نمی‌توانیم بازیکنی را به زور سمت او بفرستیم. منصور پورحیدری در گفت‌وگو با مهر در خصوص بازی روز جمعه مقابل ملوان بندرانزلی خاطرنشان کرد: در این بازی می‌توانیم از مگویان استفاده کنیم چون محرومیتش به پایان رسیده، اما خسرو حیدری و میلاد شیخ فخرالدینی را به دلیل مصدومیت در اختیار نخواهیم داشت، اما تمام تلاش خود را می کنیم تا با ارائه یک بازی خوب و تماشاگرپسند و با حمایت هوادارانی که به ورزشگاه می آیند، سه امتیاز این دیدار را از آن خود کنیم.
اولتیماتوم فرکی به خلعتبری
در حالیکه محمدرضا خلعتبری مهاجم تیم فوتبال سپاهان بعد از درگیری لفظی با وریا غفوری در جریان بازی تیمش مقابل استقلال خوزستان همچنان دست بردار نبود و در مصاحبه های بعد از بازی خودش انتقاداتی را نسبت به مدافع راست سپاهان وارد کرده بود این قضیه ختم به خیر شد و خلعتبری از در دوستی و رفاقت با وریا وارد شده است. عامل اصلی این مساله هم اولتیماتوم روز گذشته حسین فرکی به مهاجم شمالی سپاهان بود که باعث شد خلعتبری بیش از این وارد دعوا با وریا نشود و موضوع را کشدار نکند.
مصدومان خارجی سپاهان به داربی می رسند
اسپورت تی وی -  سپاهان در شرایطی بازی اول خودش در مقابل استقلال خوزستان را با برتری پشت سر گذاشت که سه بازیکن خارجی این تیم شامل لئوناردو پادوانی،فوضیل موسایف و لوسیانو پریرا به خاطر مصدومیت این بازی را از روی سکوها تماشا کردند. اما در طی روزهای گذشته تمرینات اختصاصی موسایف و پریرا باعث شده تا این دو بازیکن با رفع نسبی مشکل مصدومیتشان آماده حضور در داربی جمعه شب فوتبال اصفهان باشند و تنها پادوانی شرایط مبهمی برای رسیدن به این مسابقه دارد.
ابهام در سرنوشت عباس‌زاده
 عباس‌زاده در مهلت نقل و انتقالات از صبا پیشنهاد داشت اما با منتفی شدن جدایی او از سرخپوشان، دایی قاضی را به تیمش برد و همه سهمیه‌های لیگ برتری‌اش را پر کرد. عباس‌زاده هنوز می‌خواهد به صبا برود، اما در صورتی که سهمیه لیگ برتری محسوب شود، برای رفتن به تیم دایی احتمالا باید تا نیم فصل بیرون بماند. در حال حاضر نفت تهران، پدیده، راه آهن، سایپا، سپاهان، تراکتورسازی، ذوب آهن، استقلال خوزستان، گسترش فولاد و ملوان تیم‌هایی هستند که از همه سهمیه‌های خرید لیگ برتری‌شان استفاده نکرده‌اند و مشکلی برای جذب عباس‌زاده ندارند.
خدیرا دو ماه خانه‌نشین شد
ستاره آلمانی یوونتوس که در دیدار دوستانه این تیم برابر المپیک مارسی آسیب دیده بود دو ماه خانه‌نشین شد. این خبری بود که سایت باشگاه یوونتوس آن را منتشر کرد.
سایت رسمی باشگاه یوونتوس آسیب دیدگی سامی خدیرا ستاره آلمانی این تیم را جدی اعلام کرد و نوشت که این بازیکن تا دو ماه نمی‌تواند برای تیمش به میدان رود.
قرار بود خدیرا جایگزین آرتورو ویدال در یوونتوس شود اما این آسیب دیدگی طولانی مدت باعث شده است که سران یوونتوس به احتمال زیاد به دنبال جانشین شایسته‌ای برای او باشند. خبرهایی درباره علاقه باشگاه یوونتوس به جذب ماسکرانو و دراکسلر به گوش می‌رسد اما بعید به نظر می‌رسد که هم بارسلونا و هم شالکه با جدایی این دو ستاره خود موافقت کنند.
===
اکبری: بازیکنانی را ناشناخته نگه می‌داریم تا دست‌مان رو نشود
پیمان اکبری، سرمربی تیم والیبال «ب» در کنفرانس خبری بعد از دیدار ایران - تایلند در مرحله یک چهارم نهایی مسابقات والیبال قهرمانی آسیا گفت: به کادرفنی تیم تایلند خسته نباشید و به بچه‌های خودمان به خاطر بازی خوبی که انجام دادند، تبریک می‌گویم.
وی افزود: این بازی هم مانند بازی با تایپه سبک بازی خاص خودش را داشت، چون زمانی که دریافت از سوی حریف انجام می‌شد، کمی کار را برای ما سخت می‌کرد، به این دلیل که آنها سرعتی بودند و زمان دریافت با سرعت بالایی توپ را به خط حمله منتقل می‌کردند. این کارهای سرعتی هم از گذشته در سبک بازی تایلندی‌ها باقی مانده و زمانی که توپ به خط حمله آنها می‌رسد، بسیار قوی عمل می‌کنند.
به گزارش تسنیم، سرمربی تیم ملی «ب» والیبال کشورمان خاطرنشان کرد: وقتی با تیمی بازی می‌کنید که دریافتهای خوبی دارد و سرعتی کار می‌کند، نیاز است که سرویس خوبی بزنید. تیم ما امروز خوب سرویس زد و این کار را انجام دادیم. وقتی سرویس زدن شما خوب نباشد، دفاع کردن راحت‌تر می‌شود و به نظرم برخی مواقع توپ‌گیری در زمین تایلندی‌ها به راحتی صورت گرفت، با این حال آنالیز خوبی روی این تیم انجام دادیم و نتیجه مثبت هم گرفتیم. «سرمربی تیم تایلند در کنفرانس خبری پیش‌بینی کرد که تیم ایران قهرمان مسابقات والیبال قهرمانی آسیا خواهد شد». سرمربی تیم ایران در واکنش به این مسأله گفت: این نظر سرمربی تایلند است و همین صحبت او شاید کار ما را سخت‌تر کند و توقعات را بالا ببرد. ما تلاش می‌کنیم که این اتفاق رخ دهد، اما هر چیزی که خدا بخواهد، همان می‌شود. وی درباره اینکه چرا در طول بازی تعویضهای زیادی انجام نداده است، تأکید کرد:‌در حین بازی به این موضوع فکر می‌کردم. وقتی روند بازی به خوبی پیش می‌رفت، خوب نیست که تغییر و تحول زیادی در تیم صورت بگیرد، چراکه شاید این تغییرات تیم را از شرایط خوب خود خارج کند. ما هنوز بازیکنانی داریم که به‌طور کامل از آنها استفاده نکردیم و شاید در بازی‌های بعدی به کارمان بیایند، اما سعی می‌کنیم یکی دو مهره‌مان را بازی ندهیم تا ناشناخته بمانند که اگر زمانی به آنها نیاز بود، دستمان برای حریفان رو نشده باشد.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
کمیته داوران فدراسیون فوتبال بدون حضور یک داور فوتبال
در حال حاضر در کمیته داوران فدراسیون فوتبال یک عضو با سابقه داوری در زمینه فوتبال به جز رئیسش ندارد.
به گزارش فارس، با اعلام انصراف مسعود مرادی از حضور در کمیته داوران فدراسیون فوتبال این کمیته خالی از اعضای فوتبالی بین المللی شده است. زیرا  هدایت ا...ممبینی هم که نایب رئیس کمیته داوران بوده در یک ماه اخیر در جلسات این کمیته شرکت نکرده و به نظر می رسد او نیز قصد دارد به زودی از سمتش در این کمیته انصراف بدهد.
در حال حاضر اعضای کمیته داوران عبارتند از: رامین حقیقی که داور فوتبال ساحلی بوده، صدرالدین موسوی داور سابق فوتسال، حبیب ا...شیرازی رئیس هیات فوتبال تهران که هیچ وقت داور بین المللی نبوده است و فریدون اصفهانیان که رئیس این کمیته است.کمیته داوران فدراسیون که باید نقش سیاست گذاری و تصمیم سازی های کلان در داوری فوتبال را داشته باشد در حال حاضر کمیته وزینی در امر فوتبال محسوب نمی شود و فقط اصفهانیان در این کمیته یک داور بین المللی و باسابقه فوتبال است.
به نظر می رسد در فوتبال ما همچنان چالش اصلی بین کمیته داوران و دپارتمان داوری که مسعود عنایت ریاستش را برعهده دارد ادامه خواهد داشت.
فصل گذشته این چالش وجود داشت و کمیته و دپارتمان داوری اختلاف‌های زیادی داشتند که در نهایت باعث کناره گیری حسین عسگری از ریاست دپارتمان داوری شد.
فرکی: از نویدکیا خبر ندارم
حسین فرکی در مورد شایعه قهر نویدکیا گفت: این خبر صحت ندارد و ما بعد از اردوی ترکیه از او خبر نداریم. فرکی گفت: بحث حضور نداشتن محرم در تمرینات سپاهان هیچ ربطی به بی نظمی یا قهر ندارد. من از نویدکیا خبر ندارم. به هر حال او گرفتاری دارد که بابت آن از ابتدا به ما گفته بود من فقط می توانم بگویم که او به بازی داربی نمی رسد.
رجب‌زاده: من پیرمرد لیگ نیستم
مهدی رجب‌زاده کاپیتان ذوب آهن از لقبی که برایش در نظر گرفته اند نارحت است و می گوید: من یک شوخی کردم یک بار گفتم که بابا بزرگ لیگ هستم. از آن به بعد هر جایی از من مطلب کار می کنند می نویسند پیرمرد لیگ و از این حرفها. دیگر کش دادن این حرفها زیاد قشنگ نیست چون در کوچه و خیابان هم بعضی ها به من می گویند چطوری پیرمرد! این مدل حرف زدن ها هم باعث ناراحتی همسر و خانواده ام شده است.
درخواست پرسپولیس برای تعلیق محرومیت مکانی
باشگاه پرسپولیس با ارسال درخواست مجدد برای فدراسیون فوتبال خواهان به تعلیق در آمدن بخشی از محرومیت سه جلسه‌ای سوشا مکانی شد. به نقل از سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، این باشگاه در ادامه پیگیری‌های خود در درخواستی مجدد از فدراسیون فوتبال تقاضا کرده تا بخشی از محرومیت سوشا مکانی به تعلیق در آید. آرش نجفی مدیر حقوقی باشگاه پرسپولیس در امور فوتبال در این باره گفت: پیش از این نیز در این ارتباط پیگیری‌های لازم را انجام دادیم ولی با توجه به اینکه طبق آیین‌نامه انضباطی موضوع بخشش محرومیت حذف شده و تنها بحث تعلیق مطرح است و برای درخواست تعلیق هم باید نیمی از مدت محرومیت پشت سر گذاشته شود نسبت به ارسال نامه اقدام شد. محرومیت سوشا مکانی سه جلسه‌ای و برای اینکه زمان لازم برای بررسی این امر توسط کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال وجود داشته باشد و با توجه به گذشت یک جلسه محرومیت، این تقاضا روز دوشنبه ارسال شد.
پروپئیچ هنوز نمی‌تواند برای استقلال بازی کند
بر خلاف برخی از اخبار منتشر شده ظاهرا هنوز مشکل پروپئیچ و استقلال حل نشده و صدور ITC این بازیکن در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. 
بر اساس جواب استعلامی که فیفا به باشگاه استقلال داده است، حل مشکل این بازیکن در اختیار فدراسیون فو‌تبا‌ل قرار گرفته و تبعات احتمالی مشکلات این بازیکن بر عهده فدراسیون فو‌تبا‌ل ایران، سازمان لیگ و باشگاه استقلال است. به همین دلیل قرار است جلسه‌ای در سازمان لیگ فو‌تبا‌ل ایران برگزار شود تا درباره مشکل پروپئیچ بررسی صورت گیرد و در صورت امکان مجوز بازی این بازیکن صادر شود. هر چند که بر اساس اعلام برخی منابع این امر منوط به تعهد باشگاه استقلال جهت پذیرفتن همه عواقب احتمالی است. مشکل این بازیکن از آنجایی شروع شد که وی در بازی تیم سابقش در لیگ اروپا به میدان رفت و این در حالی بود که نیمه دوم بازی این تیم در لیگ اروپا به وقت تهران بعد از پایان موعد نقل و انتقالات لیگ برتر بوده است.
گل‌محمدی: کمیته‌ انضباطی من را جریمه نمی‌کند
یحیی گل محمدی در گفت‌و‌گو با ایسنا در پاسخ به این سوال که شنیده می‌شود کمیته‌ انضباطی او را به دلیل اظهار نظر درباره داوری جریمه خواهد کرد؟ تصریح کرد: فکر نمی‌کنم چنین اتفاقی رخ دهد، چرا که در گفت‌و‌گویی که با حسن زاده، رییس کمیته‌ انضباطی داشتم او جریمه ای برای من در نظر ندارد. بعد از آن یکی از سایت‌ها اظهار نظری از سوی حسن زاده مبنی بر جریمه من به دلیل اظهار نظر درباره داوری منتشر کرد که رییس کمیته‌ انضباطی آن را تکذیب کرد. آن بازی تمام شده و دیگر علاقه‌ای به صحبت درباره آن بازی ندارم. 
مبعلی: نفت مدعی اول قهرمانی است
ایمان مبعلی هافبک نفت در مورد شرایط امسال تیم گفت: هدف گذاری امسال نفت قهرمانی در لیگ است و البته برای ما حضور بین چهار تیم آسیا هم خیلی مهم است که امیدوارم با دعای خیر مردم بتوانیم از این مرحله صعود کنیم. به عقیده من با تغییراتی که نفت داشته و تجربیاتی که بازیکنان جوان ما به دست آورده اند در این فصل ما پتانسیل قهرمانی داریم. امیدوارم که با دعای خیر مردم بتوانیم در آسیا هم موفق شویم.
باقریان: با نویدکیا قرارداد داریم اما بحث مالی نه
اصغر باقریان مدیرعامل باشگاه سپاهان می‌گوید که بحثی درباره قرارداد نداشتن نویدکیا نکرده و این بازیکن با باشگاه قرارداد دارد.
وی در گفت‌وگو با تسنیم در خصوص اینکه گفته محرم نویدکیا با باشگاه سپاهان قراردادی ندارد، اظهار داشت: من چنین حرفی نزدم و گفته‌ام نویدکیا با ما قرارداد مالی ندارد، چون او شرایطش خاص است و هیچوقت قرارداد مالی با باشگاه نمی‌بندد. مدیرعامل باشگاه سپاهان در خصوص اینکه گویا قهر نویدکیا به دلیل مسائل مالی بوده و بی‌ارتباط با برکناری خلیلیان هم نیست، گفت: اصلاً چنین بحثی نیست.  سال‌های قبل هم چنین شرایطی بود. محرم برای اینکه کمی شرایط بدنی بهتری داشته باشد، مدتی استراحت می‌کرد و در تمرینات حاضر نمی‌شد. اکنون هم مساله خاصی نیست و نویدکیا با کمی استراحت به تمرینات می‌آید.
===
عالیشاه : حرف زدن از قهرمانی در هفته اول «جوک» است 
کاوه اسماعیلی: عالیشاه مثل همیشه دوست دارد بدون حاشیه و جنجال، فقط به فوتبالش فکر کند. این بازیکن پس از پشت سر گذاشتن یک جلسه محرومیت، از دیدار بعدی می‌تواند در ترکیب سرخپوشان قرار بگیرد. امید در این‌باره گفت: «خدا را شکر که کابوس محرومیت برای من تمام شد. واقعاً سخت است لیگ شروع شود، اما در بازی اول نباشی. برای من که خیلی دشوار بود، اما از همین هفته، کارم را با قدرت شروع می‌کنم تا در کنار تیم باشم و هواداران را شاد کنیم.» 
این بازیکن جوان با اشاره به تیم این فصل افزود: «یک پرسپولیس جوان، تکنیکی و جذاب را به هواداران نشان خواهیم داد. تیمی که توانایی‌های منحصر به فردی دارد و هر حریفی را می‌تواند از پیش رو بردارد. البته نمی‌‌خواهم مثل آدمهای جوزده صحبت کنم، فقط دوست دارم حقایق را مردم هم بدانند. در واقع بلد نیستم فیلم بازی کنم و تعریف بی خودی از تیم‌مان داشته باشم، فقط می‌گویم امسال از دیدن پرسپولیس لذت خواهید برد. بازی اول فقط گوشه‌ای از سرعت و تکنیک تیم‌مان را دیدید. اگر همه بازیکنان برگردند و به هماهنگی بیشتری برسیم، آن وقت است که پیروزی‌های پیاپی‌مان شروع می‌شود و تیمی را می‌بینید که سبب افتخار هواداران است. البته یک قول هم به هم داده‌ایم که در تیم، امسال حاشیه سازی نکنیم. تا به حال شرایط بسیار خوب بوده و امیدوارم از این به بعد هم بدون هیچ حاشیه‌ای به کارمان ادامه دهیم.» 
عالیشاه درباره شانس قهرمانی سرخپوشان گفت: «به عقیده من حرف زدن درباره قهرمانی آن هم از هفته اول، چیزی شبیه به یک جوک است. الان تیمها می‌توانند خود را مدعی بدانند، اما اینکه بگویند ما قطعاً قهرمان می‌شویم، حرف‌شان نمی‌‌تواند صحت داشته باشد. واقعیتها را باید قبول کرد. پرسپولیس با یکسری مشکلات عدیده وارد لیگ شد، از جمله مشکلات مالی، اما مسؤولان باشگاه قول داده‌اند این موانع را از پیش پای تیم بردارند. من اعتقاد دارم اگر هواداران در کنارمان باشند، در بازی‌ها به راحتی امتیاز ندهیم، حاشیه‌هایمان کم شود، به لحاظ مالی، باشگاه بتواند بازیکنان را حمایت کند و همچنین به یک ثبات تاکتیکی برسیم، درصد موفقیتمان بالا می‌رود و آن وقت است که به جمع مدعیان قهرمانی می‌رسیم. فعلاً فکر می‌کنم، پرسپولیس یکی از مدعیان قهرمانی است.» 
هافبک- مهاجم سرعتی و چپ پای پرسپولیس که محبوبیت زیادی برای خودش در جمع هواداران ساخته، در پایان حرفهایش گفت: «این هفته یک بازی سخت مقابل استقلال خوزستان برگزار خواهیم کرد. دیداری که از هر نظر برایمان مهم و البته دشوار است. هوای گرم اهواز از یک سو و مصاف با یک تیم دونده و جنگنده از سوی دیگر ما را آزار خواهد داد، ولی سعی می‌کنیم با دست پر و کسب سه امتیاز از اهواز خارج شویم. امیدوارم هواداران پرسپولیس در اهواز نیز به ورزشگاه بیایند و تیم محبوبشان را مورد تشویق قرار بدهند.» 
===
كراربا استقلال به آخرخط مي رسد؟ شاهكارجديد؛ گفت وگوي تلفني درحين تمرين
حمیدرضاعرب: كرار جاسم اگرچه  در ظاهر سعي مي كند خود را آرام نشان دهد اما با اين رويه بعيد است با استقلال به آخر ليگ برسد. در تمرين دوشنبه اي كه گذشت رفتار این بازیکن  به حدي توهين آميز بود كه بلافاصله كميته انضباطي باشگاه استقلال وارد عمل شد و او را دوباره احضاركرد. اقدامي تكراري كه هرگز در راستاي تاديب اين عراقي پرشر و شور تاثيري نخواهد داشت. 
كرارجاسم كه تولد يافته نسلي طلايي از فوتبال عراق است اين روزها با رفتارهايش سخت بزرگ هاي استقلال را عاصي كرده است. منصورپورحيدري يكي از آن ها است كه وقتي با صحنه هاي عجيبي كه اين بازيكن خلق مي كند، مواجه مي شود نمي تواند تاب بياورد و از بهرام افشارزاده مي خواهد هر طور شده كاري انجام دهند. 
كراردر آن تمرين جلوي چشم منصورپورحيدري و در حالي كه همه بازيكنان در حال تمرين هستند شروع مي كند به گفت وگوي تلفني و هيچ توجهي هم به حرف هاي سرپرست استقلال ندارد و حدود نيم ساعت از تمرين را به بهانه صحبت با اقوامش از دست مي دهد.
 بازيكنان هم هاج و واج مانده اند كه هم تيمي شان چه كار دارد مي كند و دليل حضور نيافتنش در تمرين چيست. پاسخي نمي يابند و فقط اين عمران زاده است كه غرغر مي‌كند و مي گويد: « انگارهر چي شرتر باشي كارت بهتر پيش مي رود.» حرف هاي حنيف دهان به دهان مي شود و به گوش مظلومي هم مي رسد. سرمربي استقلال كه از عاقبت كار واهمه دارد و مي ترسد رفتارهاي كرارجاسم تيمش را يك تنه برهم بزند به پورحيدري تاكيد مي كند كه رفتار كرار را پيگيري كند. حالا استقلال در حالي كه فقط دو روز تا بازي دشوار مقابل ملوان فاصله دارد دوباره درگير ماجري كرارجاسم است و اين شرايط احتمالا منجر به نيمكت نشيني هافبك عراقي در بازي با ملوان شود. 
مظلومي حتي براي كرارجانشين هم پيدا كرده و مي‌خواهد از برزاي در خط مياني و نقطه بازيسازی استفاده كند كه به نظر مي رسد تصميم خوبي هم باشد. با رويه اي كه كرار پيش گرفته دور از ذهن است كه با استقلال به خط پايان برسد. احتمالا او را نيم فصل از تركيب آبي ها كنار خواهند گذاشت تا آرامش به اردوگاه آبي بازگردد. البته استقلال بايد تاوان اين كنارگذاشتن را هم بپردازد و اگرمي‌خواهد خودش را از حاشيه ها پاك كند بايد طبق توافق تمام دستمزد كرار را پرداخته و پس از اينكه با اين عراقي تسويه كرد از ليست كنارش بگذارد. مساله اي كه شايد چندان به مذاق افشارزاده خوش نيايد و استقلال را به لحاظ مالي وارد مرحله تازه اي از بحران كند.
===
نگرانی‌های پی اس جی و میلان؛ زلاتان مصدوم شد
صدقی:  زلاتان ایبراهیموویچ به احتمال زیاد اولین بازی پاری سن ژرمن در رقابتهای لیگ 1 فرانسه مقابل لیل را به دلیل مصدومیت از دست می‌دهد، ولی او همچنان گزینه اصلی میلان در بازار نقل و انتقالهای این فصل خواهد بود. فوق ستاره سوئدی که میلانی‌ها تلاش زیادی برای بازگرداندن او به تیم خود دارند، در جریان سوپرجام فرانسه که شنبه گذشته بین پاری سن ژرمن و لیل در مونترال برگزار شده بود، با مصدومیت زانو روبه‌رو شد. در بیانیه منتشرشده از سوی باشگاه به مصدومیت ایبرا اشاره شده و لوران بلان مربی این تیم هم چنین اتفاقی را ضربه بزرگی به تیمش دانسته است. این روزها شایعات زیادی در مورد آینده زلاتان در پاریس مطرح است و این آسیب دیدگی به این شایعات شدت بخشیده است.
  میهایلوویچ در انتظار ایبراهیموویچ
سینیشا میهایلوویچ، مربی میلان در جریان کنفرانس خبری اش با سه مربی دیگر تیمهای حاضر در رقابتهای آئودی کاپ امسال در پاسخ به سوالی در مورد زلاتان اینچنین گفت: «باید ببینم در بازار نقل و انتقالها در روزهای آینده چه اتفاق هایی رخ می‌دهند. اما اگر قرار باشد زلاتان به تیم ما بیاید، درآن صورت میلان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی خواهد بود.»
===
پاسخ چمبرلین به انتقادهای کین؛ فقط فکر سلفی گرفتن نیستم
گروه ورزش:  الکس اوکسلید چمبرلین به انتقادهای اخیر رابی کین در مورد اینکه آرسنال نمی‌تواند در لیگ برتر قهرمان شود، برای اینکه خیلی از بازیکنان این تیم بیشتر از بازی کردن به فکر سلفی گرفتن و قیافه‌هایشان هستند، پاسخ داد. چمبرلین، زننده تک گل کامیونیتی شیلد به چلسی بود.
 رابی کین از اینکه او و کاسورلا در پایان مسابقه دوربین یکی از عکاسان کنار زمین را گرفته و سلفی گرفته بودند حرف زده بود؛ پاسخ چمبرلین به او اینچنین بود: «در عصرجدید هستیم، نه؟ خیلی از مردم این کار را می‌کنند خیلی نمی‌کنند. ما برای کسب جام دراین فصل مصمم هستیم. من درمورد خودم و بقیه اعضای تیم حرف می‌زنم. چنین چیزی را می‌توانید درزمین هم مشاهده کنید. خیلی‌ها نمی‌بینند که وقتی شکست می‌خوریم، چه اندازه ناراحت و سرخورده هستیم.» 
===
اخبار کوتاه
بنیتس: بنزما جایی نخواهد رفت
رافا بنیتس، سرمربی رئال مادرید، اعلام کرد هیچ دلیلی برای جدایی کریم بنزما ازاین باشگاه در این ‏تابستان وجود ندارد.‏
به تازگی شایعاتی در مورد احتمال انتقال بنزما به آرسنال منتشر شده اما بنیتس ‏معتقد است که این ستاره فرانسوی در سانتیاگو برنابئو خواهد ماند.‏
او به خبرنگاران گفت: فکر می کنم بنزما با ما خواهد ماند. من از او بسیار راضی هستم. دلیلی برای ‏رفتن او به باشگاه دیگر وجود ندارد.
خرید داوید دخیا؟ من در 5 کنفرانس مطبوعاتی گفتم که نمی خواهم در مورد بازیکنان سایر تیم‌ها ‏صحبت کنم. ما دروازه بان‌های بسیار خوبی مانند کیلور ناواس و کیکو کاسیا را در اختیار داریم.‏
گرت بیل؟ او بازیکن فوق العاده ای برای ماست. می‌دانم که او می خواهد خوب بازی کند. او از بودن در ‏اینجا راضی است و امیدوارم فصل خوبی داشته باشد.»
تورس: زندگی‌ام را برای قهرمانی می‌دهم
فرناندو تورس، مهاجم اتلتیکو عنوان کرد که زندگی اش را برای کسب قهرمانی لالیگا با اتلتیکو خواهد داد. او گفت: هنوز جام‌هایی مانده که من کسب نکرده باشم. مثلا قهرمانی لیگ در کارنامه ام ندارم. هیچگاه تا به حال آن را کسب نکرده و قهرمانی در آن با اتلتیکو خیلی ویژه خواهد بود. همیشه باید برای همه چیز تلاش کرد. زندگی ام را برای قهرمانی در این جام می‌دهم. 
توتی: از تقابل با انریکه خوشحالم
جالوروسی به عنوان تیم حاضر در جام خوان گامپبر به بارسلونا دعوت شده است. توتی نیز عنوان کرد که از اینکه بار دیگر با مربی سابقش روبرو می‌شود، خوشحال است.
او به آس گفت: خیلی خوشحالم که مقابل قهرمان اروپا بازی می‌کنیم. بازی عالی خواهد بود. از تقابل با بازیکنان بزرگ این تیم و به ویژه، لوئیس انریکه خیلی خوشحالم. به زودی تو را می‌بینم مربی ! 
توتی در دوران حضور انریکه در رم، از حامیان او بود، هر چند که مربی اسپانیایی فصلی نا امید کننده در این تیم سپری کرد.توتی ادامه داد:« رابطه خیلی خوبی بین ما در رم بود. او روی من حساب کرده بود و من هم کاملا در اختیار تیم بودم.»
هامبورگ – پیزارو  شاید وقتی دیگر 
باشگاه هامبورگ قصد به خدمت‌گیری مهاجم پرسابقه فصل گذشته بایرن مونیخ را ندارد.
در پی انتشار یکسری اخبار مبنی بر اینکه تیم فوتبال هامبورگ دنبال همکاری با کلادیو پیزارو است، این باشگاه شمال آلمان شایعه فوق را رد کرد.
 تیم بندری با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد هیچ تماسی با مهاجم 36 ساله اهل پرو نداشته زیرا خرید این گلزن با سابقه در دستور کارش  نیست. پیزارو تا پایان فصل گذشته با بایرن همکاری کرد و هم اکنون با اتمام قراردادش در جست‌وجوی تیمی جدید است.
===
فوتبال در جهان
منچستریونایتد به دنبال په‌په
پس از شکست در جذب سرجیو راموس، کاپیتان رئال مادرید، به نظر می‌رسد که منچستریونایتد به دنبال هدف دیگری در نقل و انتقالات است. دیلی میرر گزارش داد که په‌په، به لیست خریدهای شیاطین سرخ اضافه شده است. مدافع پرتغالی نیز با رئال برای تمدید به توافق نرسیده و با حضور رافائل واران، جایگاه ثابتی در ترکیب رئال نخواهد داشت. از همین رو، منچستر قصد دارد او را جذب کند تا در مرکز خط دفاعی استفاده کند.در صورت جذب په‌په، پس از پدرو، این دومین خرید منچستر از لالیگا در طول نقل و انتقالات این فصل خواهد بود.
هیگواین و رد پیشنهاد ناپولی
 گونزالو هیگواین، ستاره آرژانتینی ناپولی، پیشنهاد تمدید قرارداد این باشگاه را رد کرد.‏ هیگواین که در سال 2013 از رئال مادرید به ناپولی پیوست، تا سال 2018 با ‏این باشگاه قرارداد دارد اما شایعاتی در مورد جدایی اش از ناپولی به گوش می رسد.‏
نیکلاس هیگواین، برادر و مدیر برنامه های او، پیشنهاد آئورلیو دی لورنتیس، رئیس باشگاه ناپولی، برای ‏تمدید قرارداد تا سال 2019 را رد کرده اند اما تاکید کرد که برادرش تصمیمی برای ترک سن پائولو ‏ندارد.‏
او به سایت گل گفت:” ما 10 روز قبل در ونیز با دی لورنتیس ملاقات داشتیم. ما در مورد همه چیز ‏صحبت کردیم. او پیشنهاد تمدید قرارداد برای یک سال دیگر را داد اما به نظر ما، بهتر است با همین ‏قرارداد فعلی به کار ادامه بدهیم. ‏
قرارداد با آنچه ما از قبل امضا کردیم، تفاوتی نداشت؛ بنابراین پیشنهاد خاصی برای ما نبود. ما با همین ‏شرایط ادامه می دهیم زیرا راضی هستیم.”‏
اخراج والدس از یونایتد 
ویکتور والدس، دروازه بان سابق بارسا، از رختکن تیم اول منچستریونایتد اخراج شد تا جدایی اش از این ‏باشگاه قطعی شود.‏
او که برای حضور در تمرینات شیاطین سرخ به کمپ کارینگتون ‏رفته بود، متوجه شد که به دستور لوئیس فان خال، وسائلش به رختکن تیم زیر 21 ساله های باشگاه منتقل ‏شده و به او گفته شد که دیگر در تیم اول باشگاه جای ندارد.‏
گفته می شود این اتفاق باعث ناراحتی سایر بازیکنان منچستریونایتد هم شده زیرا این را یک بی احترامی ‏به این دروازه بان باتجربه می دانند.‏
والدس در 8 ماهی که در منچستریونایتد حضور دارد، به بازیکنی محبوب بین هم تیمی هایش تبدیل شد اما ‏لوئیس فان خال با او مشکل پیدا کرد و نام او را در فهرست تیمش برای اردوی آمریکا هم قرار نداد.‏
پیچیده تر شدن انتقال صلاح به رم
در حالی که منابع ایتالیایی از پیوستن قریب الوقوع محمد صلاح به آ اس رم خبر داده اند، مالک فیورنتینا به رمی ها هشدار داد که این بازیکن متعلق به فیورنتیناست. محمد صلاح، مهاجم مصری باشگاه چلسی، ژانویه گذشته با قراردادی قرضی و دو ساله به فیورنتینا پیوست و یک نیم فصل موفق را نیز در این تیم پشت سر گذاشت اما در انتهای فصل او از طریق ایجنتش به اطلاع مدیران فیورنتینا رساند که دیگر علاقه ای به حضور در این باشگاه ندارد. این مساله باعث بروز یک جنگ تلخ بین دو طرف شد که هنوز هم ادامه دارد و باشگاه فیورنتینا از صلاح به همین دلیل شکایت کرده است. در حالیکه بسیاری، صلاح را به باشگاه رم نزدیک می بینند، امروز “آندره آ دلا واله”، مالک باشگاه فیورنتینا در مصاحبه ای با گازتادلوواسپورت به مدیران آ اس رم هشدار داد که از جذب صلاح صرفنظر کنند؛ چرا که او با فیورنتینا قرارداد دارد و آینده اش در دستان این باشگاه است. به ادعای دلا واله، او حل این مشکل را به عهده وکلای باشگاه گذاشته است.
سندروس در راه «آنتالیااسپور» 
تیم آنتالیااسپور ترکیه وارد گفت‌وگو با هافبک با تجربه تیم ملی فوتبال سوئیس و فصل قبل آستون‌ویلا شد. رسانه‌های خبری ترکیه گزارش کردند تیم حاضر در لیگ این کشور در حال انجام گفت‌وگوهای جدی برای به خدمت‌گیری فیلیپ سندروس است. این بازیکن 30 ساله تا پایان فصل گذشته در خدمت آستون‌ویلا انگلیس بود و البته مدت‌ زیادی از فصل گذشته با مشکلات ناشی از مصدومیت‌های متوالی دست به گریبان بود.
«سابه یا » هدایت عربستان را بر عهده گرفت
سرمربی آرژانتین در جام جهانی برزیل هدایت تیم ملی عربستان را بر عهده گرفت. به نقل از ایسنا، آلخاندرو سابه یا سرمربی 60 ساله آرژانتینی که با این تیم در جام جهانی برزیل عنوان نایب قهرمانی را به خود اختصاص داد، هدایت تیم ملی عربستان را بر عهده گرفت. وظیفه اصلی سابه یا رساندن عربستان پس از دو دوره غیبت به جام جهانی است.
سیمئونه: به هدایت آلبی‌سلسته فکر خواهم کرد
سرمربی اتلتیکو مادرید اعلام کرد در آینده به مربیگری در تیم ملی آرژانتین فکر خواهد کرد اما اکنون تاتا مارتینو هدایت آلبی‌سلسته را به دست آورده است. به نقل از روزنامه آ اس، سیمئونه در مورد سرمربی تیم حریف گفت: تنها کاری که می‌توانم انجام دهم این است که به خاطر صحبت‌هایی که اریکسون در مورد من انجام داد، از او تشکر کنم. او مربی بسیار بزرگ و مهمی است و بسیاری از بازیکنان پیشین لاتزیو به او مدیون هستند. اریکسون فوق‌العاده‌ است و شخصیتی بزرگ دارد. در هر تیمی که مربیگری کرده کارهای بزرگی انجام داده و از این که این شانس را دارم که بار دیگر او را ببینم احساس خوبی دارم.
سیمئونه ا‌دا‌مه‌ داد: از بازیکنانی که اینجا در اتلتیکو در اختیار دارم راضی هستم و فکر می‌کنم خوش شانس هستم که چنین بازیکنانی دارم. تمام بازیکنان هر کاری را که به آنها می‌گویم، به خوبی در زمین مسابقه انجام می‌دهند. به همین خاطر تیمم اکنون جنگجو و پر از بازیکنان متعهد است.
سیمئونه در مورد این که آیا مربی تیم ملی فو‌تبا‌ل آرژانتین خواهد شد، نیز گفت: در آینده به این موضوع فکر خواهم کرد و بر این باورم که چنین شانسی به من داده خواهد شد اما اکنون تاتا مارتینو هدایت آلبی‌سلسته را به دست آورده است. او مربی خوبی است و من هم روی کارهایم در اتلتیکو تمرکز کرده‌ام.
هاوارد وب رئیس کمیته داوران عربستان شد!
فدراسیون فوتبال عربستان برای پیشرفت داوری در این کشور هاوارد وب، داور سرشناس انگلیسی را به عنوان رئیس کمیته داوران انتخاب کرد!
 به گزارش ایسنا و به نقل از رسانه‌های عربستانی، فدراسیون فوتبال عربستان در اقدامی جالب هاوارد وب، داور سرشناس انگلیسی را به عنوان رئیس کمیته داوران فوتبال این کشور انتخاب کرد. فدراسیون فوتبال عربستان دلیل گرفتن چنین تصمیمی را پیشرفت داوری در این کشور اعلام کرد.
رسانه‌های عربستانی هیچ خبری را درباره مبلغ پرداختی به هاوارد وب انتشار نداده‌اند اما به احتمال خیلی زیاد پول زیادی به حساب این داور سرشناس واریز خواهد شد.
===
منهای فوتبال
کشتی گیران هتلدار می‌شوند
سخنگوی فدراسیون کشتی با بیان اینکه وزیر ورزش و جوانان، زمین مورد نیاز برای ساخت هتل و آکادمی کشتی را در اختیار فدراسیون کشتی قرار داد، گفت: این هتل بزودی با حمایت بانک پاسارگاد وارد مراحل ساخت خواهد شد. علیرضا رضایی در گفت‌وگو با ایسنا ، درباره بازدید وزیر ورزش و جوانان از فدراسیون کشتی و امکانات ورزشکاران ملی‌پوش این رشته، اظها‌ر کرد: این جلسه و بازدید، خارج از محیط‌ اداری و بسیار دوستانه و صمیمی بود. وزیر ورزش و جوانان از خانه کشتی شماره یک و دو و همچنین فدراسیون کشتی بازدیدی داشت و همچنین پای صحبت کادر فنی تیمهای ملی کشتی آزاد و فرنگی نشست و صحبتهای بسیار مفید و سازنده‌ای برای رشد این رشته رد و بدل شد.
کمک 300 میلیونی کرجی‌ها به بیت‌ا... عباسپور
به گزارش ایسنا، شامگاه دوشنبه (12 مرداد) مسؤولان، هنرمندان، ورزشکاران و مردم استان البرز در آیینی به نام همراهی و همدلی با بیت‌ا... عباسپور، قهرمان بدنسازی ایران و جهان، 300 میلیون تومان برای کمک به هزینه‌های درمانی این قهرمان جمع‌آوری کردند.
ایران به دنبال میزبانی جام ستارگان پینگ‌پنگ جهان
فدراسیون تنیس روی میز ایران درصدد است تا جام ستارگان پینگ ‌پنگ جهان را در استان آذربایجان غربی برگزار کند. قرار است پیشنهاد ایران برای برگزاری جام ستارگان با حضور 20 پینگ ‌پنگ ‌باز مطرح جهان به فدراسیون جهانی تنیس روی میز داده شود تا مقدمات این میزبانی هرچه زودتر فراهم شود.  به گزارش ایسنا، برای این میزبانی ایران باید شرایطی چون میزها و همچنین راکتها و توپهای جدید را فراهم آورد.
علیرضا کریمی: هدفم قهرمانی جهان است
علیرضا کریمی، آزادکار وزن 86 کیلوگرم تیم ‌ملی درباره آخرین وضعیت خود پس از پایان دومین مرحله اردوی آماده سازی تیم ‌ملی کشتی آزاد در آستانه اعزام به مسابقات جهانی، گفت: اردوهای بسیار خوب و پر فشاری را پشت سر گذاشتیم که در جهت آمادگی هر‌ چه‌ بیشتر کشتی‌گیر‌ان بسیار مثمر ثمر بود. ان‌شا‌ء‌‌ا... پس از چند روز استراحت، دوباره عازم اردو خواهیم شد و با برگزاری یکی، دو اردوی دیگر تا آغاز مسابقات جهانی که نزدیک یک ماه دیگر برگزار می‌شود، به آمادگی ایده‌آل خواهیم رسید.
وی در گفت‌وگو با ایسنا،درباره هدف خود در مسابقات جهانی نیز خاطر‌ نشان کرد: پس از قهرمانی در اردوی انتخابی تیم ‌ملی، به یک تورنمنت در ارمنستان نیز اعزام شدم که در آنجا نیز عنوان قهرمانی را به دست آوردم. مطمئنا حضور در چنین ر‌قا‌بتهایی سبب شده تجربه‌ام نسبت به گذشته بسیار بیشتر شود و ان‌شا‌ء‌‌ا... بتوانم با بهره‌گیری از نیروی جوانی و استفاده از تجارب و نظر مربیان و همچنین تلاشی که از خود نشان خواهم داد، مدال طلا را از آن خود کنم. بدون شک هدفم تنها کسب عنوان قهرمانی در مسابقات جهانی است.
مربی آلمانی برای دوچرخه‌سواری
فدراسیون دوچرخه‌سواری برای هدایت تیم ملی پیست با یک مربی آلمان وارد مذاکره شده و قراراست این مربی برای انجام مذاکرات نهایی به ایران بیاید و در صورت توافق، هدایت تیم‌ملی ایران را تا المپیک بر عهده خواهد گرفت.
مدیر تیمهای ملی دوچرخه سواری در این مورد بیان کرد: این مربی آلمانی شاگردانی داشته که قهرمان جهان و المپیک شده‌اند. از آنجا که محمد دانشور و محمد رجبلو در ماده‌های کایرین و اومنیوم برای کسب سهمیه المپیک به مسابقه‌ها اعزام می‌شوند، برنامه ریزی ما این است که برای جامهای جهانی، قهرمانی آسیا و المپیک ملی‌پوشان را هدایت کند. در کل او مربی خوبی است.
به گزارش ایسنا، چایچی در پاسخ به این پرسش که بیشتر باید بر سر مسایل مالی توافق شود یا موضوعهای دیگر، گفت: موارد فنی مهمتر است. مبلغ قرارداد حالا یک مقدار بالا و پایین حل می‌شود، اما موضوع اصلی بحث فنی است. البته او قبول کرده که تمام وقت در ایران باشد.
عضویت لالوویچ در IOC 
به گزارش ایسنا، در یکصد و بیست و هشتمین نشست کمیته‌ بین‌المللی المپیک، نناد لالوویچ، رئیس اتحادیه جهانی کشتی به همراه مامادو دیاگنا اندیایه، رئیس کمیته‌ ملی المپیک سنگال به عنوان اعضای جدید IOC انتخاب شدند.
جمشیدی: می‌دانیم کارمان در مسیر المپیک دشوار است 
محمد جمشیدی، ملی‌پوش جوان بسکتبال ایران درباره تورنمنت اطلس چین گفت: به نظر من تورنمنت بدی نبود و ملی‌پوشان توانستند تجربه‌های خوبی در مسیر آماده‌سازی کسب کنند. می‌توانستیم حتی تورنمنت را با قهرمانی تمام کنیم، اما دوم شدن ما در این رقابتها دلایل خاص خودش را داشت. به هر حال ما خیلی کم تمرین کرده بودیم و هنوز با روحیات، رفتار، تفکر و سیستمهای سرمربی جدید تیم ملی هماهنگ نشده بودیم. به هر حال حضور در این تورنمنت خیلی خوب بود و هم به بازیکنان و هم به کادرفنی کمک زیادی کرد.  ملی پوش بسکتبال ایران در گفت‌وگو با ایسنا، ادامه داد: ما در این تورنمنت تیم دوم چین را دیدیم. وقتی تیم دوم این کشور آمادگی خوبی دارد، حتماً تیم اصلی شان نیز شرایط خوبی دارد. می‌دانیم کارمان در مسیر المپیک دشوار است و برای اینکه بتوانیم موفق شویم باید خیلی تلاش کنیم. باید بیشتر از همیشه تلاش کنیم تا موفق شویم. خدا را شکر این تورنمنت هم آگاهی خوبی به تیم داد و هم انگیزه ملی‌پوشان را زیاد کرد که با قدرت بیشتری کار کنند و بهترین باشند.
پازاج: بهترین کشتی‌گیر را در سنگین‌وزن به مسابقات جهانی اعزام می‌کنیم
احد پازاج، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی درباره تصمیم شورای فنی تیمهای ملی کشتی فرنگی برای برگزاری انتخابی درون اردویی بین علیاری و نوری در سنگین‌وزن گفت: این موضوع از اختیارهای شورای فنی است و این حق را دارند در این مسایل ورود پیدا کنند و ما هم تابع نظارت شورا هستیم. جلسه خوبی برگزار شد و مباحث  کارشناسی خوبی در آن مطرح شد.
وی در گفت‌وگو با فارس، در پاسخ به این پرسش که آیا علیاری از فیزیک لازم برای حضور در سنگین‌وزن برای رقابت با حریفان جهانی برخوردار است، گفت: خیلی از سنگین‌ وزنهایی که در کشتی جهانی حضور دارند و مدال گرفته‌اند، حدود 115 کیلوگرم وزن دارند و خیلی هم سنگین نیستند. علیاری هم در حال حاضر 108 کیلوگرم دارد و مشکلی برای حضور در سنگین وزن ندارد، ضمن اینکه از چابکی و چالاکی بیشتری نسبت به حریفانش برخوردار است که می‌تواند نقطه قوتی برای او باشد. سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی تصریح کرد: اما و اگرها در مسابقه مشخص می‌شود و بعد از برگزاری انتخابی جمع‌بندی نهایی با شورای فنی است. به دنبال این هستیم که بهترین کشتی‌گیر را برای سنگین‌وزن به مسابقات جهانی اعزام کنیم تا بتواند حداقل امتیازی را برای تیم ایران کسب کند. 
===
اخبار کوتاه
۱۰ سکه طلا پاداش فدراسیون قایقرانی به المپیکی‌ها
به نقل از سایت فدراسیون قایقرانی، با تصویب هیأت رئیسه فدراسیون قایقرانی حداقل 10 سکه طلا پاداش برای هر کدام از قایقرانان و مربیانی که موفق به کسب سهمیه المپیک 2016 ریو شوند، در نظر گرفته شد.
تمدید اردوی تیم ملی وزنه‌برداری 
در حالی که حسین توکلی، سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری بزرگسالان برنامه تمرینی سطح دریای وزنه‌برداران کشورمان را در شهر ساحلی چالوس طراحی کرده و قرار بود این اردو 21 روزه باشد، شرایط مناسب و امکانات ایده‌آلی که میزبان این دوره از اردوی آماده سازی در اختیار ملی پوشان قرار داده بود، موجب شد تا کادر فنی تیم ملی تقاضای تمدید اردوی سطح دریا را تا پایان هفته آینده داشته باشد.
به گزارش فارس، بر همین اساس توکلی، سرمربی تیم ملی با توجه به امکانات ایده‌آل و شرایط مساعد اردویی که در شهر چالوس برای آماده سازی ملی پوشان کشورمان پیش‌بینی شده است، از میزبان و رئیس فدراسیون وزنه‌برداری تقاضای تمدید یک هفته‌ای اردوی بزرگسالان را داشت که این درخواست پس از بررسی نهایی تأیید و مقرر شد، تیم ملی وزنه‌برداری تا پایان هفته آینده در این شهر ساحلی تمرینات خود را ادامه دهد.
رقابت 24 تیرانداز ایرانی برای کسب سهمیه المپیک ریو در باکو
نخســــتین گروه از ورزشکاران ایران برای حضور در آخرین مسابقه جهانی تیراندازی بامداد روز دوشنبه راهی باکو شد. بشارتی، دوستی و اسدی در رشته اهداف پروازی، ورزشکارانی بودند که در نخستین مرحله به باکو سفر کردند.
به گزارش فارس، ملی‌پوشـــان رشته‌های مختلف با توجه به زمان مسابقات در مراحل مختلف به آذربایجان سفر می‌کنند تا در مسابقات جهانی و کسب سهمیه المپیک شرکت کنند. کاروان ایران در این دوره از رقابتها با 24 ورزشکار در تفنگ، تپانچه و اهداف پروازی شرکت کرده است.
 زرینی: نسبت به سایر تیم‌های آسیایی سطح بالاتری داریم
حمزه زرینی، کاپیتان تیم ملی والیبال «ب» ایران در مورد پیروزی سه بر صفر یارانش مقابل تایلند در مرحله یک چهارم نهایی مسابقات والیبال قهرمانی آسیا گفت: همان‌طور که گفتم، هماهنگی ما پس از هر بازی بیشتر می‌شود. ما برای این بازی برنامه داشتیم و با آنالیز کامل حریف پا به میدان گذاشتیم.
وی ادامه داد: بازیکنان ما سرویسهای خوبی زدند، دریافتهای مناسبی انجام دادند و دفاع وسط‌مان به خوبی به دفاعهای کناری کمک کرد. ما روی نقاط قوت تیم تایلند به خوبی کار کرده بودیم. 
به گزارش تسنیم، زرینی در پایان گفت: ما نسبت به سایر تیمهای آسیایی سطح بالاتری داریم و همان‌طور که دیدید، به راحتی در این بازی برنده شدیم.
===
با حضور وزیر برگزار می شود؛ آغاز المپیاد ورزشی دانش‌آموزان کشور از امروز در مشهد 
گروه ورزش: فرشید ارمیان، رئیس فدراسیون ورزش دانش آموزی در نشستی رسانه ای  با اشاره به این مطلب که آموزش و پرورش خراسان رضوی در جهت قبول میزبانی المپیاد ورزشی پسران سراسر کشور اقدام بزرگی انجام داده است گفت: خراسان رضوی در سه سال اخیر در حوزه‌های مختلف ورزشی رتبه نخست را کسب کرده که از این حیث جزو استان های برتر کشور به شمار می آید.
رئیس فدراسیون ورزش دانش آموزی با بیان این که بسیاری از طرح‌های مختلف آموزش و پرورش خراسان رضوی به عنوان راهبردهای مهم وزارت آموزش و پرورش محسوب می‌شود، تصریح کرد: خراسان رضوی، تنها استانی است که پس از 10 سال اقدام به برگزاری المپیاد ورزشی دانش آموزان با حضور 5 هزار و 200 نفر کرده است.
وی تأکید کرد: حضور وزیر آموزش و پرورش در این المپیاد ورزشی قطعی شده است و این المپیاد در 9 رشته ورزشی و در مقاطع ابتدایی و متوسطه اول پسران در مشهد برگزار می‌شود.
سید جواد حسینی، مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوی نیز در این نشست  از شروع به کار احداث دهکده المپیک ورزش دانش‌آموزان شرق کشور خبر داد و افزود : پروژه عظیم دهکده المپیک ورزش دانش‌آموزان شرق کشور همزمان با هفته دولت در مشهد کلنگ زنی خواهد شد که امیدواریم کمک بزرگی برای بالا رفتن سرانه فضای ورزش دانش آموزش استان که البته در حال حاضر شرایط مناسبی ندارد، باشد. پورجاهد معاون ورزشی و سلامت آموزش و پرورش خراسان رضوی نیز گفت: در طی برگزاری سی و دومین دوره رقابت های المپیاد ورزشی دانش آموزان سراسر کشور 24 مجموعه ورزشی سطح شهر مشهد میزبان رقابت های دانش آموزان کشور خواهند بود که البته سپرده شدن مسابقاتی با این حجم زیاد به مشهد نشان دهنده سطح بالای توانمندی نیروی انسانی موجود در استان است.
===
قابل توجه سرمربی تیم ملی؛ ضعف‌هایی که تیم ملی بسکتبال را آزار می‌دهد!
علی عبداحد: مسابقات بسکتبال هشت جانبه جام اسپرت اطلس در کشور چین با نایب قهرمانی تیم ملی بسکتبال جمهوری اسلامی ایران به پایان رسید و تیم ملی ب چین قهرمان شد.
در این مسابقات اگرچه اریک بائرمن، سرمربی آلمانی تبار تیم ملی، با تفکری آینده‌نگر، تک تک بازیکنان تیم ملی را در ارنجهای متفاوت و نیز با اجرای تاکتیکهای مورد نظرش محک زد، اما آنچه از دیده‌ها پنهان نبود، ضعفهای تکنیکی و مهارتهای فردی تعدادی از بازیکنان ریز و درشت تیم است که همواره در مواقع حساس و سرنوشت‌ساز بدنه تیم ملی کشور را آزار می‌دهد.
درحالی که بیشتر کارشناسان و صاحبنظران بسکتبال به درستی محوریت این مسابقات را هماهنگی تیمی و شناخت سرمربی تیم ملی از بازیکنان و بازیکنان از سرمربی تیم می‌دانند، اما نکات ضروری و اساسی نباید فراموش شود، از جمله بررسی آمار جدی پرتابهای آزاد، ترنورها، پاسهای بی‌هدف در لحظات سرنوشت‌ساز، ضعف در ریباندها، پرتابهای منطقه‌ای، اعتماد به نفس بازیکنان در بازی‌های حساس و دقایق و ثانیه‌های پایانی این مسابقات است که می‌تواند در کنار هماهنگی‌های تیمی و شناخت سرمربی و بازیکن از یکدیگر پازل یک تیم موفق و قدرتمند ملی را کامل کند. 
به عنوان مثال در بازی آغازین تیمهای ملی ایران و ملی ب چین که با شکست نزدیک 64-66 بسکتبالیستهای ایرانی همراه بود، مشکل اصلی ارنج و ترکیب بازیکنان تیم ملی کشور نبود، بلکه بازیکنان تیم ملی به علت ضعف در مهارتهای فردی خود باختند.
وقتی پرتابهای آزاد بازیکن گل نمی‌شود، هیچ ربط و توجیهی به قد بلند سنتر تیم حریف و یا بازیکن خارجی حریف ندارد. با مرور اجمالی جدول مسابقه، به یقین اگر پرتابهای آزاد بازیکنان تیم ملی چه با تجربه‌ها و چه جوانترها با دقت بیشتری درون سبد قرار می‌گرفت، تیم ملی پیروز اولین دیدار خود مقابل چین بود.
اگر دوستدار واقعی تیم ملی کشور هستیم، باید بپذیریم بازیکنان ما در جام اسپرت اطلس چین به دفعات دچار شتابزدگی، تک‌روی، ناهماهنگی تیمی در تاکتیکهای پیرامونی و نیز انجام ناقص پیک و رول بین بازیکنان نفوذی و پستهای مرتبط، حرکت کند و تاخیری بازیکنان بدون توپ، نداشتن مدیریت و بازیگردانی درون زمین بخصوص در امتیازات میلی‌متری توسط لیدر و یا کاپیتان تیم به لحاظ آرامش و نظم بازی، و... بودند که در تیم ملی بسکتبال به چشم آمد و می‌باید تا اوایل مهرماه و آغاز مسابقات آسیایی چین و انتخابی المپیک ریو در برزیل تقویت و اصلاح شود.
بازیکنان تیم ملی باید خوشحال و خرسند باشند، اگر سرمربی آلمانی تیم حداقل یک سوم از وقت تمرینات را به تمرین جدی و سخت‌گیرانه پرتاب آزاد و پرتابهای منطقه‌ای، دریبل و دفاع نفر به نفر، پرتاب و دریافت پاسهای سرعتی و عرضی و گردش سریع هندآف، ریباندها، بازی بدون دریبل و با حرکت فیگورتها در طول زمین و تمرینات اعتماد به نفس اختصاص دهد.
اریک بائرمن، سرمربی تیم ملی واقف است که همان اندازه که جسم بازیکن باید در خدمت تیم باشد، چندین برابر روح و روان بازیکن نیز باید در خدمت تیم ملی باشد.
بازیکنان شایسته تیم ملی به یاد دارند و ما نیز به یاد داریم که قسمتی از این ضعفهای اشاره شده در بازی‌های جام جهانی اسپانیا و اینچئون نیز مشاهده شد و تیم ملی هم ضربه خورد، اما هیچ‌گاه برای اصلاح و تقویت کاری نشد و یا فرصت پیش نیامد! ما نیز همراه و هم دعا با مردم عزیزمان آرزومند پیروزی و افتخار برای تیم ملی بسکتبال کشورمان هستیم.
===
نایب‌ رئیس  فدراسیون بوکس: نمی‌توانیم مانع تصمیم مظاهری شویم
روح‌ا... حسینی نایب‌ رئیس فدراسیون بوکس در مورد شرایط فنی انتخابی تیم ملی بوکس،‌ گفت: تیم ملی بوکس پس از بازگشت از اردوی مشترک در کشور اوکراین، یک استراحت کوتاهی داشت و پس از آن طبق تاریخی که از قبل مشخص شده بود، انتخابی تیم ملی طی دو روز برگزار شد، اما با توجه به خستگی که ملی‌پوشان داشتند، کیفیت لازم را در مبارزاتی که بوکسورها انجام دادند، شاهد نبودیم. البته روز دوم عملکرد نفرات حاضر در مسابقات بهتر از روز اول بود. وی در گفت‌وگو با فارس،در واکنش به صحبتهای کاپیتان تیم ملی که مدعی شده فعلاً به تیم ملی بوکس فکر نمی‌کند، گفت: ما دوست داریم که مظاهری تا زمانی که می‌تواند به تیم ملی بوکس کمک کند. او تجربیات و افتخارهای زیادی را در کارنامه خود دارد. حالا به هر حال تصمیمی است که او گرفته و ما هم نمی‌توانیم مانع تصمیمهای او باشیم، البته ناگفته نماند اصل انتخابی‌ها برای المپیک است که او اگر خواست، می‌تواند در مرحله بعدی انتخابی‌ها بعد از قهرمانی آسیا شرکت کند. شاید هم تمایلی برای حضور در انتخابی نداشته باشد و من در مورد این موضوع اطلاعی ندارم.
