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غرش مرگ برفراز آسمان مشهد؛ هر پرواز هواپیما برابر با  6 هزار خودرو آلایندگی دارد 
فاطمه معتمدی:   قدس ویژه خراسان 
تاریخچه احداث فرودگاه بین‌المللی مشهد یا همان فرودگاه شهید هاشمی‌نژاد به سال ۱۳۳۰  باز می‌گردد که اکنون دومین فرودگاه پر رفت و آمد کشور بعد از فرودگاه بین‌المللی مهرآباد تهران  و بالاتر از فرودگاه بین‌المللی امام خمینی(ره) است.
این فرودگاه  در قسمت جنوب شرقی مشهد قرار دارد و با دو باند موازی، ظرفیت پذیرش انواع   هواپیماها  را داراست.
هم اکنون از فرودگاه مشهد به ۵۱ مسیر داخلی و خارجی پرواز انجام می‌شود که از این تعداد ۳۰ پرواز در مسیر‌های داخلی و ۲۱ پرواز هم در مسیرهای خارجی است، ضمن اینکه از این فرودگاه به بیش از ۲۶ فرودگاه داخلی و به طور متوسط روزانه ۱۶۰ پرواز و در اوج تقاضا ۲۰۰ تا ۲۳۰پرواز انجام می‌شود.
نگاهی به این اطلاعات که در ویکی پدیا نیز درج شده است، نشان از تردد قابل توجه شماری از هواپیماهای غول پیکر از اقصی نقاط کشور و خارج به این فرودگاه است که طی شبانه‌روز از آسمان شهر مشهد انجام می‌شود.
*نکته مغفول مانده
در این بین نکته‌ای که مغفول مانده و اقدامی نیز برای رفع آن انجام نشده، آلودگی زیست محیطی و صوتی ناشی از تردد این حجم پرواز هواپیماها از آسمان شهر مشهد است که سالهاست مردم را آزار می‌دهد.
مدت زمان طولانی است  که صدای گوشخراش غرش هواپیماها در تمام ساعات شبانه روز به سوهان روح مردم بخصوص کسانی که در همجواری با فرودگاه شهید هاشمی نژاد  سکونت دارند، بدل شده و همه این به خاطر قرار داشتن فرودگاه در دل شهر است.
*سود و دیگر هیچ
حرف اصلی مردم که بارها در رسانه‌ها بابت ضررهای روحی و روانی ناشی از تردد بدون وقفه هواپیماها از آسمان شهر مشهد مطرح شده، این است که تاکی شرکتهای هواپیمایی و فرودگاه فقط باید به فکر سود خود باشند، بدون اینکه حاضر باشند با انتقال فرودگاه به خارج از شهر، آسایش و آرامش را به مردم برگردانند. 
یک شهروند مشهدی  که حدود 20 سال ساکن یکی از خیابانهای پروین اعتصامی است، می گوید: چرا کسی به فکر ما نیست؟ تا کی باید صدای وحشت آور نشست و برخاست هواپیماها را تحمل کردو چرا باید صدای پی در پی هواپیماها خواب و خوراک را از کودکان ما بگیرد وآنان  هراسان از خواب شبانه برخیزند؟
* اهمیت نداشتن سلامت مردم
رستم نیا  می افزاید: در حالی که قرار داشتن فرودگاه در داخل شهر به لحاظ زیست محیطی آثار مخربی دارد و همواره بر ضرورت جابه جایی آن به خارج از شهر از سوی متولیان محیط زیست سخن رانده می‌شود، اما معلوم نیست چرا این مسأله اجرایی نشده است و به نظر می‌رسد زور متولیان فرود گاه بیشتر است.
وی اضافه می کند:گویا سلامت مردم برای مسؤولان اهمیتی ندارد وگرنه چرا باید در حالی‌که همه شواهد و قراین نشان از ضرورت انتقال فرودگاه به خارج از شهر دارد و در دولت قبل هم به تصویب رسید، اما همچنان با قوت مشغول به کار هستند، بدون اینکه حتی ثانیه‌ای به آثار مخربی که این حجم پرواز‌ها برای مردم و شهر مشهد دارد، فکر کنند.
شمسی پور نیز معتقد است: اگر مسؤولان هواپیمایی در مناطق نزدیک فرودگاه ساکن بودند، حتماً شرایط ما را درک می‌کردند و دیگرقضیه انتقال فرودگاه به خارج از شهر به فراموشی سپرده نمی‌شد.
وی  می افزاید: حرف و حدیثها در خصوص بهره‌ هوشی پایین‌تر کودکان و در خطر بودن سلامت آنان و همچنین افزایش خون و استرس ساکنان اطراف فرودگاه‌ها موجب نگرانی خانواده‌های ساکن در مسیر فرودگاه شده که اگر صحت داشته باشد، واقعاً فاجعه است و مسؤولان بخصوص متولیان هواپیمایی باید پاسخگو باشند. 
* وجود فرودگاه در تضاد با پدافند غیر عامل
یکی از کارمندان مشهدی هم اظهار می دارد: وجود فرودگاه در داخل شهر ضمن اینکه آلودگی زیست محیطی و صوتی به همراه دارد، به لحاظ امنیت انسانی نیز خطرهایی به دنبال دارد به عبارت دیگر اگر هواپیمایی دچار سانحه شود، سقوط آن بر روی شهر دامنه خسارات جانی و مالی را افزایش می‌دهد، بنابراین از دیدگاه پدافند غیر عامل هم وجود فرودگاه در داخل شهر فاقد توجیه است.
وی ادامه می دهد:همچنین از آنجایی که مشهد در سال 2017 پایتخت فرهنگی جهان اسلام معرفی شد، بنابراین افزایش شمار زائران و مسافران از تمامی نقاط جهان را به دنبال خواهد داشت که بخشی از آنان از طریق ناوگان هوایی وارد این کلانشهر خواهد شد و متولیان فرودگاه نیز باید برای اختصاص مکان جدید و انتقال فرودگاه فعلی فکری بکنند.
* جابه جایی و هزینه بالا
وی اضافه می کند: موضوع تبعات منفی ناشی از استقرار فرودگاه در داخل شهر مشهد به فراموشی سپرده شده است و هر از گاهی که توسط رسانه‌ها ضرورت این مسأله یادآوری می‌شود، فقط با وعده و وعید مسؤولان فرودگاه کشوری مواجه می‌شود، به طوری که حتی به صراحت می‌گویند، انتقال و جابه‌جایی فرودگاه بین‌المللی مشهد به دلیل هزینه زیاد در دستور کار نیست و باید پرسید، آیا هزینه بر بودن از خسارات وارده به جسم و روح مردم و شهر مهمتر است ؟
به گفته وی، به نظر می‌رسد  وقت آن است به خاطر این بی‌توجهی، مدعی العموم  باید به این موضوع ورود کند، چرا که به طور حتم نقش فرودگاه بین‌المللی مشهد در آلودگی هوای مشهد به هیچ عنوان اندک نیست، و سهم زیادی را به خود اختصاص می‌‌دهد.
این مطلب بر اساس پیامک یکی از خوانندگان روزنامه قدس به شماره 1872-0912 تهیه شده است.
****
مدیر کل حفاظت  محیط زیست خراسان رضوی چه می گوید؟
مدیر کل حفاظت  محیط زیست خراسان رضوی در خصوص تبعات پرواز هواپیماها بر محیط زیست مشهد اظهار می دارد: در مشهد وضعیت هوا به گونه‌ای متراکم است که می‌توان مباحث فنی و آلاینده هایی را که پروازهای هواپیما ایجاد می‌کند، در چند دسته تقسیم کرد.
صالحی در گفت‌وگو با خبرنگار ما افزود: نکته اول اینکه مسیر پرواز بر روی بافت مسکونی به لحاظ احتمال بروز سوانح هوایی خطرآفرین است به عبارت دیگر سقوط هواپیما روی اماکن مسکونی، حادثه آفرین خواهد بود.
وی اضافه می افزاید: دوم اینکه پرواز در سطح پایین برای نشست و برخاست سبب بروز آلودگی صوتی شدید می‌شود که این مسأله می‌تواند بر روی سلامت مردم تأثیرگذار باشد، ضمن اینکه تردد پر تعداد هواپیماها آلودگی هوا را به دنبال دارد، 
* محیط زیست و خواسته جابه‌جایی فرودگاه
وی  می گوید: سالها از سوی اداره کل حفاظت محیط زیست استان و دیگر ارگانهای نظارتی، انتقال فرودگاه از داخل شهر پیشنهاد شده است.
وی با اشاره به اینکه پیگیری این تقاضا همچنان در دستور کار قرار دارد،افزود:با توجه به اینکه انتقال فرودگاه پروژه زمان بری است، انتظار می‌رود هر چه زودتر بحث جابه جایی فرودگاه شهید هاشمی نژاد کلید بخورد.
*هر صعود برابر با آلایندگی 6 هزار خودرو در روز
وی درباره تأثیرات مشخص تردد هواپیماها در آسمان شهر بر محیط زیست مشهد و آن هم در قالب عدد و رقم تصریح می کند: به صورت عدد و ارقام این موضوع قابل اندازه گیری نیست ضمن اینکه تجهیزات و دستگاه‌هایی که نشان‌دهنده این میزان تأثیرات باشد در دسترس نیست، اما مشخص است که هر صعود هواپیما به اندازه 6 هزار خودرو آلودگی ایجاد می‌کند که با توجه به حجم زیاد پرواز این میزان آلایندگی بسیار زیاد است.
صالحی خاطر نشان می‌کند: اما بحث آلودگی هوا و گازهای آلاینده فرودگاه که بسیار بالاست، سرجای خود باقی است، بویژه اینکه فرودگاه مشهد در بالادست مسیر باد در مشهد قرار دارد و با هر نشست و برخاست هواپیما، آلاینده‌ها توسط باد به شهر منتقل می‌شود.
وی درخصوص اقدامهای محیط زیست برای انتقال و جابه‌جایی فرودگاه با توجه به میزان بالای آلایندگی حاصل از تردد هواپیماها اظهار می دارد: چندین سال است که مکاتبات زیادی در این خصوص انجام شده و با مسؤولان استانی و نیز از طریق مسؤولان کشوری سازمان حفاظت از محیط زیست این پیگیری‌ها در حال انجام است اما در مجموع بحث انتقال فرودگاه تابع اعتبارات و محدودیتهایی است که باید وزارت راه پیگیری کند، بویژه اینکه نظارت اصلی نیز با این مجموعه وزارتخانه است. به هر حال امیدواریم این خواسته بحق مردم مشهد محقق شود و فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی نژاد به خارج از شهر منتقل شود.
از آنجایی که انتقال فرودگاه شهید هاشمی نژاد به خارج از شهر به عنوان یکی از خواسته‌های مردم  و مسؤولان از جمله محیط زیست و شهرداری مشهد مطرح  و بحث آن چند سالی است که رسانه‌ها را درگیر کرده است و اینکه آیا این انتقال و جابه‌جایی در دستور کار متولیان مربوطه قرار دارد یا نه و در صورت تأیید، مردم در چه بازه زمانی باید منتظر عملیاتی و اجرایی شدن آن باشند، موضوعی بود که تلاش شد برای دستیابی به پاسخهای مربوطه گفت‌وگویی نیز با مدیر کل فرودگاه‌های خراسان رضوی به عنوان بالاترین مرجع در این حوزه در استان انجام شود که تا این لحظه این امکان فراهم نشد.
===
سیل در مانه و سملقان کشاورزان را غافلگیر کرد
مانه و سملقان - خبرنگار قدس: باران عصر جمعه گذشته سبب جاری شدن سیل در مانه و سملقان شد.
بر اثر این حادثه یک دستگاه نیسان و دو دستگاه پراید از روستای زوعلیا طعمه سیل شد که خوشبختانه هر سه خودرو بدون سرنشین بودند و خسارت جانی در پی نداشت.
این سیل ویرانگر که از رشته کوه‌های آله داخ به سمت شهرستان مانه و سملقان سرازیر شد خسارتهای زیادی به ابنیه راه و آب شرب روستاهای مسیر و همچنین محصولات کشاورزان وارد کرد.
عضو شورای اسلامی شهر آشخانه با انتقاد از عدم مدیریت و نبود امکانات مورد نیاز هنگام مواقع ضروری در ستاد بحران شهرستان مانه و سملقان که در مسیر سیلابهای مخرب قرار دارد، گفت: متأسفانه شهرستان مانه و سملقان با وسعت زیادی که دارد فاقد امکانات و تجهیزات اولیه برای مقابله با بحران است.
۱۲۴ میلیارد تومان؛ میزان خسارت های سیل‌
همچنین به گزارش خبرنگار ما از بجنورد،معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری خراسان شمالی در جلسه شورای هماهنگی مدیریت بحران استان گفت:از ابتدای سال‌جاری تاکنون ۱۲۴ میلیارد تومان خسارت سیل در استان گزارش شده است.
محمد حسین علی نیا اظهار داشت:102 میلیارد تومان خسارت ناشی از اراضی کشاورزی و باغها و 22 میلیارد تومان خسارت ناشی از تاسیسات زیربنایی همچون راه، مسکن و آب گزارش شده است.
وی همچنین به وقوع سیل در جمعه شب گذشته اشاره کرد و ادامه داد: در شهرستانهای راز و جرگلان، مانه و سملقان، اسفراین و بجنورد وقوع سیلاب، خسارتهای بسیاری در برداشته که هنوز برآورد ریالی گزارش نشده است.
===
واکنش اتوبوسرانی مشهد به یک گزارش  و پاسخ قدس
به دنبال انتشار گزارشی تحت عنوان «انتظار مسافران در ایستگاه‌های سردرگمی!» در روزنامه قدس 22 شهریورماه جاری، قائم مقام سازمان اتوبوسرانی جوابیه ای ارسال کرده که در آن آمده است:
«به استحضار می رساند موضوع بهینه سازی خطوط جدید اتوبوسرانی از 10 روز پیش از اجرا با اولویت اطلاع رسانی ویژه مسافران محترم خطوط آغاز و در تمامی ناوگان فعال در خط هایی که اصلاحات در آن صورت گرفته است در قالب نصب سه تراکت به ازای هر اتوبوس و نیز نصب بنر در ابتدا و انتهای خطوط و ایستگاه‌های اصلی به انجام رسیده است.
ضمن اینکه پرسشها و ابهامها، پیشنهادها و انتقادهای شهروندان محترم نیز از طریق سامانه پیام کوتاه 30008888 سازمان و تلفنهای روابط عمومی و اداره بازرسی سازمان همه روزه پاسخ داده شده است. 
لازم به ذکر است، شرح اصلاحات یادشده نیز در سایت سازمان و پایگاه اطلاع رسانی شهرداری به استحضار عموم رسیده است. ضمن تشکر و سپاس از همراهی، مشارکت و مساعدت شهروندان ارجمند به نظر می رسد با اطلاع رسانی های انجام شده مسافران محترم این خطوط آگاهی لازم را در این زمینه داشته اند.
* پاسخ قدس 
در جوابیه شرکت اتوبوسرانی آمده است «بهینه سازی خطوط از 10 روز پیش از اجرا اطلاع رسانی شده است»  و این درحالی است که در پاراگراف نخست گزارش قدس به «تبلیغات کم» از سوی سازمان اتوبوسرانی اشاره شده چنانکه در عکس اصلی صفحه نیز نمونه‌ای از حرکات خودجوش مردمی برای اطلاع رسانی به دیگران دیده می شود.
همچنین در گزارش قدس، موارد اشاره شده در جوابیه سازمان اتوبوسرانی؛ از زبان مسؤول پایانه منتظری نوشته و انعکاس داده شده، ضمن اینکه شکایتهای مشابه مردمی در گزارشهای سایر رسانه ها از جمله روزنامه های خراسان و شهرآرا نیز قابل مشاهده است.
نکته سوم نیز درخصوص اطلاع رسانی کمرنگ را باید از نقل قول مستقیم معاون برنامه ریزی و سیستم های سازمان اتوبوسرانی مشهد پیدا کرد، جایی که ایشان می گویند «سیاست سازمان بر این است که موضوع رسانه ای نشود و اطلاع رسانی تنها از طریق پیامک و تبلیغات داخل اتوبوسها انجام گیرد» که عین این گفتار نیز در گزارش یادشده آمده است. حال اینکه چرا این اقدام  مهم سازمان اتوبوسرانی در سکوت رسانه ای انجام شود نیز خود جای سؤال است.
===
رخ در رخ
مخاطبان عــــزیز خرسندیم که ارتباط دوسویه با این رسانه در ارسال سوژه از سوی شما خوانندگان گرامی، با راه اندازی این ستون به ثمر نشست، بنابراین امیدواریم مسؤولان دستگاه‌های اجرایی با پاسخ خود، ما را در این مسیر همراهی کنند.
شما می توانید از طریق سامانه پیامکی 300072305 با ما در تماس باشید.
از اهالی امیرآباد ۳۴ (جاده سرخس) هستم. از دست موتورسوارهایی که تا نیمه شب آرامش را از ما گرفته‌اند، چه کنیم.
5204--0915
در داخل اتوبوسهای مسیرهای بی آرتی و خط 12 زیارت امین ا... نصب شود تاعلاقه مندان از فیض زیارت در زمان کوتاه بهره ببرند. 
7279--0915
از روزنامه قدس درخواست می‌کنم از مشکلات روستای علی آباد پایین خواف و کم توجهی ادارات مربوط به کم آبی روستا که برای تهیه آب خوردن هم باید به روستای دیگری مراجعه کنیم، گزارش تهیه کنند. همچنین از شما خواهش می کنم به فکر ایجاد شغل برای جوانان باشید که روستا را ترک می‌کنند و برای پیدا کردن شغل سرگردان شهرها هستند. خواهش می کنم پیگیر این مسأله باشید. 
5576--0915
سردبیر و پرسنل روزنامه مردمی قدس! سلام و خسته نباشید. به استحضار می‌رسانم سال 93 تعداد زیادی از شهروندان جهت صرفه جویی در وقتشان و دسترسی آسانتر به مرکز شهر، درخواست یک خط مستقیم از میدان شهدا به مهرگان داشتند و اتوبوسرانی هم خط 49 را اختصاص داد، اما متأسفانه نتیجه برعکس شده و در گذشته با وجودی که غیرمستقیم یعنی با استفاده از دو خط به مرکز شهر کمتر از یک ساعت تردد می‌کردیم، اما متأسفانه در حال حاضر از زمانی که در ایستگاه منتظر خط 49 هستیم تا زمانی که به مقصدمان در مهرگان و یا میدان شهدا می‌رسیم، حدود 90دقیقه زمان می‌برد. با نزدیک شدن به شروع سال تحصیلی جدید خواهشمندم پیگیری کنید تا هم ساعت تعرفه خط 49 را کم کنند و خط 49 تقویت شود. با تشکر موسوی  
8915--0938
در مورد زمین خواری، کوه خواری، ساخت و سازهای غیرمجاز حاشیه مشهد و تغییرات کاربری اراضی گزارش تهیه فرمایید. 
5800--0915
از شهردار تربت حیدریه تقاضا داریم فکری به حال خانواده های ساکن در امام رضا 57 داشته باشد. به آن کوچه رسیدگی نمی کنند و جدول کشی و آسفالت نیست. خواهشمندم رسیدگی کنید.
3007--0901
===
روستاها باید محل تولید و کارآفرینی باشند
سبزوار - خبرنگار قدس: فرماندار سبزوار گفت: روستاها باید محل تولید اشتغال و کارآفرینی شود.
احمد برادران در حاشیه جلسه با اعضای شورای اسلامی روستای خسروجرد از توابع بخش مرکزی سبزوار در گفت و گو با خبرنگار ما گفت: یکی از عوامل مهم در توسعه روستاها، مشارکت مردم است و توسعه روستاها باید مبتنی بر نیازسنجی مردم روستاها باشد.
وی  اضافه کرد: کمبود آب یک بحران است و کشاورزان به عنوان تولیدکنندگان این بخش باید با مشارکت و برنامه ریزی استفاده از منابع آبی را کاهش و الگوی کشت را مدیریت کنند.
وی  افزود: برای بهره برداری مناسب آب، کشت محصولات براساس نوع اقلیم ضروری است.
===
بزرگترین  کارخانه فرآوری کنسانتره مس  بردسکن تعطیل شد
بردسکن-خبرنگار قدس: رئیس اداره محیط زیست بردسکن از پلمب بزرگترین کارخانه فرآوری کنسانتره مس دراین شهرستان خبرداد. 
ذوالفقاری افزود: در پی ایجاد آلودگی زیست محیطی و خروج پساب این واحد فرآوری به یک سد خاکی و به منظور جلوگیری از ورود این پساب به زمینهای پایین دست و آلوده شدن قنات روستای محمد آباد از توابع بخش انابد، با دستور مقام قضایی شهرستان، از ادامه فعالیت این کارخانه جلوگیری شد. 
وی افزود:  فعلاً با دستور مقام قضایی این واحد کنسانتره مس تعطیل است و تا زمانی که نسبت به رفع مشکلات زیست محیطی و تهدیدها علیه بهداشت عمومی اقدام نکند، پلمب خواهد بود. 
===
وعده استقرار ادارات و نهادهای صالح آباد کی محقق می‌شود ؟!
 صالح آباد – خبرنگارقدس: جای برخی از ادارات و نهادهای مهم دربخش  محروم و دورافتاده صالح آباد خالی است و به همین دلیل مردم از مشکلات زیادی رنج می‌برند و باید برای کوچکترین کارخود به شهرستانهای همجوار (تربت جام 100کیلومتر، مشهد 200کیلومتر) سفرکرده و هزینه‌های مالی و جانی زیادی را متحمل شوند .
یک شهروند صالح آبادی در گفت‌وگو با خبرنگار ما گفت: جای خالی بسیاری از ادارات و نهادهای مهمی چون نمایندگی بنیاد شهید، حج و زیارت، سازمان انتقال خون، تأمین اجتماعی و خدمات درمانی و دفتر سازمان تبلیغات اسلامی در صالح آباد بشدت احساس می‌شود و از این بابت مردم مشکلات زیادی دارند.
وی افزود: افزون بر این مشکل، برخی ادارات مستقر در صالح آباد مانند مخابرات، دامپزشکی، منابع طبیعی، ثبت احوال، برق ، پست، آبفای شهری و روستایی و کمیته امداد مستقل نیست و زیر نظر شهرستان تربت جام اداره می‌شود و بنابراین رفت و آمدها و مراجعات مکرر مردمی به مرکز استان و شهرستان، آنها را کلافه کرده است. 
وی خاطرنشان کرد: بخش 55 هزار نفری صالح آباد سالهاست ماهیت مرکزی خود را حفظ کرده، بنابراین باید اداراتی که مردم مستقیم با آنها سروکار دارند، دایر شود تا مردم بیش از این دغدغه از کار افتادگی نداشته باشند.
یک جانباز هم گفت: یکی از نهادهای مهمی که همه مردم از نبود آن در صالح آباد گلایه دارند، بانک مسکن است، به طوری که اگر شهروندی بخواهد در این بانک سپرده‌گذاری و یا سرمایه‌گذاری کند و یا از این بانک تسهیلات خرید یا ساخت مسکن بگیرد ، مجبور نباشد برای کوچکترین عملیات بانکی به شهرستانها مراجعه کنند .
وی تصریح کرد: مسؤولان رفع نیمی از مسایل و مشکلات این منطقه را در گرو شهرستان شدن این بخش می‌دانند و می‌گویند بزودی صالح آباد شهرستان می‌شود و این ادارات و نهادها در اینجا مستقر و مشکل مردم حل خواهد شود، درحالی که مشکل عمده این است که شهرستان شدن صالح آباد در هاله‌ای ابهام است.
