مرگ هادی نوروزی حال همه ما را گرفت؛ پروین: کاپیتانی پرسپولیس هر بازیکنی را تا مرز سکته می‌برد
شاهرخ ایرانی: یک روز پس از مرگ ناگهانی هادی نوروزی، خبر تکان دهنده دیگری منتشر شد. خبری که البته همراه با خیر و سلامتی بود؛ اینکه علی پروین باید سه روز در بیمارستان کسری بستری شود. این خبر، موجب شد هواداران فوتبال و بخصوص طرفداران پرسپولیس نگرانی‌های بیشتری به دل راه بدهند، اما همه چیز به خیر گذشت. به همین انگیز با وی برای دقایقی گپ زدیم: 
    علی آقا! خیلی نگران تان شدیم. قضیه چه بود؟
- نمی‌دانم دقیقا چه شد. کمی حالم دگرگون شد، به بچه‌ها گفتم و آنها هم سریع مرا به بیمارستان آوردند. یک چکاپ ساده بود. زیاد نباید نگران باشید. چند روز تحت مراقبت پزشکان بودم و حالا حالم بهتر است. امان از این فشار خونِ بالا. یکدفعه آدم را می‌اندازد. 
    خودتان هم به مراقبت از خود مشغول هستید؟
- نه، اگر بودم که کارم به بیمارستان نمی‌کشید. من در بیمارستان به بچه هایم و همین طور به دکترها قول دادم بیشتر از خودم مراقبت کنم. اصلا از این به بعد دکتر خودم می‌شوم. دیگر سن و سالی از ما گذشته و باید بیشتر مراقب خودمان باشیم. 
    چه زمانی متوجه فوت نوروزی شدید؟
- من هم مثل همه مردم همان روز پنجشنبه خبر را شنیدم و شوکه شدم. هر چقدر فکر می‌کنم، یادم نمی‌آید کسی این طور و به همین سادگی در اوج فوتبالش از بین برود. هادی کاپیتان پرسپولیس بود و جایگاهش را می‌دانست. باید بیشتر از همه تمرین می‌کرد، آمادگی‌اش نسبت به دیگران بهتر بود و تعهد بیشتری به تیم نشان می‌داد. من چون مدیر این بازیکن بودم، می‌دانم که بسیار زندگی سالمی داشت و هرگز لب به سیگار و مسایل دیگر نزد. 
     تصور می‌کنید مرگ ناگهانی این بازیکن چه دلیلی داشت؟
- چه بگویم. یکسری می‌گویند بیماری مادرزادی داشت و یکسری هم می‌گویند از بس غصه خورد سکته کرد و از بین رفت. آدم تا همه چیز را متوجه نشود، نمی‌تواند در مورد این جور مسایل نظری بدهد. من فقط می‌دانم کاپیتانی در پرسپولیس مسؤولیت می‌آورد و هر کسی را تا مرز سکته پیش می‌برد
    نظرتان در مورد بایگانی شدن شماره 24 چیست؟
- هادی چند سال در این تیم بازی کرده و با پیراهن شماره 24 که هیچ وقت از تنش خارج نشد، عرق ریخته است. این شماره از آن شماره پیراهن هایی نیست که در هر فصل خواهان داشته باشد و بر سرش دعوا و مرافعه راه بیفتد. ان شاءا... در این مورد یک تصمیم خوب گرفته شود.
===
ناواس رئال را در داربی نجات داد؛ بنیتس: دو امتیاز هدر دادیم!
دلارام عظیمی: رئال مادرید یک بار دیگر در ورزشگاه کالدرون مقابل رقیب همشهری‌اش ناکام بود و نتوانست با دست پر از این ورزشگاه خارج شود. 
در داربی شنبه شب دو تیم درحالی‌که بنزما، رئال را از حریف پیش انداخت، اتلتیکو یک پنالتی را توسط گریزمن هدر داد و اگر کیلور ناواس درون دروازه رئال نبود، شاید گلهای بیشتری وارد دروازه این تیم می‌کرد. اتلتیکو در نهایت با گل تساوی ویه تو از شکست دراین مسابقه گریخت، ولی رافا بنیتس درپایان مسابقه معتقد بود که تیمش دو امتیاز به حریفش تقدیم کرده است...او در کنفرانس خبری بعد از بازی گفت: «ما بازی را کنترل کردیم ولی نتوانستیم گل دوم را بزنیم. درنیمه اول بازی را دراختیار داشتیم و در نیمه دوم روی ضد حملات خوب نبودیم. احساس من درمورد این بازی این است که دو امتیاز هدر دادیم. اگر شما به پانزده دقیقه پایانی بازی نگاه کنید، می‌بینید که اتلتیکو خیلی به تیم ما فشار آورد. اگر به کل بازی نگاه کنید، می‌بینید که ما کنترل مسابقه را در دست داشتیم. اگر در آخرین ضدحملاتی که داشتیم، پاسهای بهتری می‌دادیم، نتیجه بازی دو بر صفر می‌شد.  به هرحال ما باید درهر بازی برنده باشیم و به اینکه بارسلونا چه نتیجه ای گرفته فکرنکنیم.»
     بنزما آقای گل لالیگا
کریم بنزما با گلی که به اتلتیکو مادرید زد، تعداد گلهای زده اش در 6 بازی این فصل لالیگا را به عدد 6 رساند. او درحال حاضر آقای گل رقابتهای باشگاهی اسپانیا به شمار می‌رود. بنزما در اولین بازی فصل در ال مولینون نتوانست گل بزند و بعد از آن مسابقه در هر بازی به غیر از تساوی صفر بر صفر مقابل مالاگا برای رئال گلزنی کرده است. گلهای بنزما یک گل بیشتر از کریس رونالدو پنج گله هستند. بنزما در6 مسابقه نخست فصول قبلی اش در رئال مادرید هرگز نتوانسته بود بیشتر از سه گل برای این تیم به ثمر رساند. با ورود بنیتس به روی نیمکت رئال، او شرایط بهتری در تیم پیدا کرده و انتظار می‌رود بین 20 تا 25 گل تا پایان این فصل برای کهکشانی‌ها به ثمر رساند.
===
امیدوارم تصمیمات کار گروه به نفع والیبال باشد ؛ غلامی: ملی پوشان برای برکناری کواچ تبانی نکرده اند
شقایق شیدایی: عادل غلامی، سرعتی زن تیم ملی والیبال با اینکه همیشه رک و پوست کنده حرف می زد، اما این بار ترجیح می دهد، هیچ چیزی درباره جام جهانی نگوید:«نمی خوام درباره جام جهانی و نتایجش حرفی بزنم.»  حتی دو هفته ای هم مصاحبه نکرد. حالا هم می گوید درباره لیگ بپرسید.
غلامی البته انگار دلش نمی آید در برابر شایعه بازی نکردن ملی پوشان برای برکناری کواچ   از خودش و همقطارانش دفاع نکند:« بازیکنان دست به یکی کرده‌اند؟ اصلاً چنین چیزی درست نیست. بچه های والیبال چنین شخصیتی ندارند. اصلاً این کارها را در شأن خود نمی دانند.» او برای برگشت تیم به دوران اوج می گوید:« کارشناسان باید علت یابی کنند تا دوباره با فراهم کردن شرایط  تیم به اوج برگردد.» او امیدوار است تا نتیجه  کارگروه  به نفع والیبال باشد:« اعضای کار گروه  با والیبال غریبه نیستند . امیدوارم تصمیماتشان به نفع والیبال باشد و صحبت‌های شخصی نشود، بلکه به کل والیبال نگاه شود و موفقیت والیبال اولویت باشد.» غلامی برای فصل جدید با تیم بانک سرمایه قرارداد بسته است. او می گوید:« خدا را شکر بانک سرمایه تیم خوبی است و یکی از شانس های قهرمانی . پیکان ، شهرداری ارومیه و شهرداری تبریز هم رقبای ما هستند؛ البته تیم های دیگر هم می توانند خودشان را بالا بکشند. »  سرعتی زن تیم ملی کار بانک سرمایه را برای قهرمانی راحت نمی داند:« تیم شرایط سختی دارد . هر چند برای قهرمانی همه چیز به خودمان بستگی دارد.» او نرفتن به کاله را به شرایط ربط می دهد:« امسال شرایط جور نشد که به کاله برگردم. کاله تیم من است و من خودم را از آن جدا نمی دانم . با اینکه خیلی آن را دوست دارم، اما شرایط برایم جور نبود؛ ان شاا... سالهای بعد.» ملی پوش باسابقه  والیبال،جمع شدن ملی پوشان در تیم والیبال سرمایه هماهنگی آنها را در تیم ملی را جلو بیندازد:«اصلاً نمی شود این طوری حساب کرد؛ البته همه ملی پوشان هم در سرمایه نیستند. ملی پوشان در همه تیم ها پخش شده اند. ما سالیان سال است که کنار هم بازی می کنیم. به نظرم خیلی بازی در یک تیم هم کمک نمی کند، چرا که سابقه زیادی در تیم ملی داریم و همدیگر را می شناسیم. تیم جوان نیست که احتیاج به بازی کنار هم داشته باشیم.» غلامی از برگزاری لیگ در یک گروه راضی است:« سال قبل تنها سالی بود که تیم ها در دو گروه مسابقه دادند. خوشبختانه دوباره شیوه برگزاری لیگ به روال سابق برگشته است؛ باید این طور باشد،  چرا که تیم ها به خاطر تبلیغات سرمایه گذاری می کنند وگرنه درامدی وجود ندارد. سال قبل بازی در دو گروه اصلاً قشنگ نبود.»
====
====
در  بیانیه ای تند خواستار شد؛ کی روش:اعضای سابق کمیته اخلاق باید عذرخواهی کنند
در پی اظهارات مطرح شده اخیر توسط برخی اعضای سابق کمیته اخلاق، سرمربی تیم ملی بیانیه ای صادر کرد.
متن بیانیه سرمربی تیم ملی فوتبال به این شرح است: «با توجه به آخرین اتفاقات و اخباری که درباره ادعاها و اتهامات نادرست توسط رئیس و دبیرکل سابق کمیته اخلاق مطرح شده است، اجبار پیدا کردم تا موارد ذیل را بیان کنم: واضح است که یک بار دیگر این حملات شخصی نادرست که به دفعات رخ داده، طبق روال همیشه با اردوی تیم ملی و یک بازی مهم و تعیین کننده که وظایف ملی ما نیز در آن دخیل است، همزمان شده است. این برخورد و حملات سیستماتیک به فضای تیم ملی تنها یک هدف دارد و آن نیز مختل کردن آماده سازی و همینطور نتایج تیم ملی است و این امر نیز در راستای آسیب وارد کردن به اعتبار، وجاهت و خوش نامی سرمربی تیم ملی صورت می گیرد. معمولا پاسخ ما مقابل اینگونه اتفاقات بی تفاوتی و خونسردی است .
تازه ترین توهین ها و اتهامات بی پایه مطرح شده نشانگر ناامیدی و یأس است. هیچ شکی وجود ندارد که این وقایع نیز بخشی از کمپینی است که در گذشته اتفاق افتاد که توسط همان افراد و منابع ساخته و پرداخته شده بود؛ افرادی که کاملا سرگرم بازیهای کوچک قدرت هستند و این کارها بخشی از جبهه گیریهای شخصی در راه رسیدن به منافع نامشخص‌شان است.
در صورتی که اعضای سابق کمیته اخلاق به صورت عمومی عذرخواهی نکرده و از اتهام های مطرح شده عقب نشینی نکنند و ادعاهای اشتباه خود را درباره اتهام های فساد که علیه من مطرح کرده بودند، پس نگیرند اینجانب بعد از بازی مقدماتی جام جهانی برابر عمان به صورت کامل در خدمت اهالی رسانه و افکار عمومی خواهم بود تا یک بار برای همیشه این پرونده ناراحت کننده و تاسف برانگیز را در راستای به چالش کشیدن حقایق، ارزش ها و اصول اخلاقی افراد مذکور شفاف سازی کنم.
===
ریز و درشت از فوتبال ایران
هفته نهم لیگ دسته اول؛ میثاقیان با خونه به خونه به صدر نزدیک شد
رسایی فر: هفته نهم  مسابقات فوتبال لیگ دسته اول با برگزاری دیدارهایی در شهرهای مختلف پیگیری شد. در رقابت های این هفته، مس کرمان برابر ماشین سازی به پیروز دست یافت و پاس هم نخستین بردش در این رقابتها را جشن گرفت؛ همچنین خونه به خونه بابل نیز با اکبرمیثاقیان توانست با نتیجه یک برصفر مقابل آلومینیوم هرمزگان به پیروزی دست یابد و با 17 امتیاز در رده سوم جدول بعد از فجر سپاسی 21 امتیازی و پیکان 20 امتیازی قرار بگیرد.
نتایج کامل این دیدارها به این شرح است:
فولاد یزد صفر - آلومینیوم اراک یک
خونه به خونه یک - آلومینیوم هرمزگان صفر
داماش گیلان یک - نساجی مازندران یک
فجرسپاسی شیراز یک - نفت مسجدسلیمان صفر
پیکان تهران صفر - گل‌گهر سیرجان صفر
شهرداری اردبیل صفر - پارسه تهران یک
پاس همدان 3 - مس رفسنجان یک
مس کرمان یک - ماشین‌سازی تبریز صفر
تماس تراکتورسازان با نویدکیا
آی اسپورت : مسؤولان تراکتورسازی که زیاد از عملکرد هافبکهایشان در این فصل راضی نیستند، رایزنی‌های اولیه را با نویدکیا آغاز کرده‌اند. علی کریمی ستاره پرسپولیس پس از مشکلاتی که با رویانیان و دایی داشت، سال آخر دوران بازیگری به تبریز رفت و آندرانیک تیموریان کاپیتان تیم ملی هم پس از اختلاف با قلعه‌نویی و جدایی از استقلال، مسیر تبریز را در پیش گرفت. تراکتوری‌ها امیدوارند، بتوانند همین سناریو را درباره کاپیتان سپاهان هم پیاده کنند و نویدکیای عاصی را به تبریز ببرند.
شکایت کاظمی از علیپور
فارس: فرهاد کاظمی با توجه به صحبت‌هایی که علیپور مبنی بر گرفتن استعلام باشگاه سیاه‌جامگان برای حضور او در این تیم مطرح کرده است از وی شکایت کرده و این مساله را با فدراسیون فوتبال در میان گذاشته و پیگیر این موضوع است. کاظمی با اعلام این خبر گفت: با توجه به صحبت‌هایی که انجام شده شکایت خود را پیگیری می‌کنم تا به نتیجه لازم در این زمینه برسم. 
پیام تسلیت معاون رئیس‌جمهور برای هادی نوروزی
سایت رسمی پرسپولیس: محمد شریعتمداری، معاون رئیس‌جمهور با صدور پیامی، درگذشت زنده یاد هادی نوروزی را به خانواده وی، اهالی ورزش و خانواده پرسپولیس تسلیت گفت. 
احتمال پارگی رباط صلیبی کاپیتان استقلال
اسپورت تی وی: عبدالهادی خنیفر، کاپیتان تیم فوتبال استقلال خوزستان در جریان دیدار تدارکاتی این تیم مقابل شهرداری ماهشهر زانویش دچار مصدومیت شد. کادر پزشکی تیم استقلال خوزستان پس از مشاهده نتیجه «ام آر آی» اعلام کرده‌اند، رباط صلیبی عبدالهادی خنیفر احتمالاً دچار پارگی شده است.
نقشه ویژه ملی پوشان برای تقدیم گل به نوروزی
خبرآنلاین: فضای این روزهای تیم ملی، فضای آرامی است. هر کدام از بازیکنان تیم ملی به یک شکلی با هادی نوروزی دوست بودند و ارتباط داشتند. مرگ او سبب شده تا خیلی ها از خاطره هایی که با او دارند بگویند. بازیکنان هنوز ناراحت هستند و دوست دارند به خاطر هادی یک کاری کند. هرکس انگار نقشه ای در سر دارد و شاید در بازی عمان این نقشه ها رو شود. اینکه یکی گل بزند و همه در کنار زمین به خاطر هادی حرکتی انجام دهند. 
نورمحمدی پنجمین کاپیتان رسمی دهه 90
ورزش سه: به رغم اینکه افراد زیادی کاپیتان پرسپولیس بوده اند، اما فقط نفراتی چون سپهر حیدری (سال 90)، مهدوی کیا (91)، محمد نوری (93) و هادی نوروزی (94) در زمان خود به عنوان کاپیتان اول انتخاب شده اند و حالا رضا نورمحمدی رسماً پنجمین کسی است که کاپیتان اول پرسپولیس محسوب می شود. هر چند هر کدام از کاپیتانهای اول، نفر دوم و سوم رسمی هم داشته اند که در سال 90 وحید هاشمیان، حسین بادامکی، در سال91 حمیدرضا علی عسگری و در سال 94 این نفرات رضا نورمحمدی و محسن بنگر بوده اند. بر این اساس، به دنبال رضا نورمحمدی از این به بعد محسن بنگر و مهرداد کفشگری کاپیتانهای بعدی پرسپولیس هستند.
کرار می آید و تمرین نمی کند
فارس: یک هفته از شروع تمرینات استقلال گذشته و کرار همچنان در عراق به سر می‌برد. طاهر سعیدی، مدیر برنامه های کرار در گفت و گو با فارس اظهار داشت: کرار تصمیم دارد چهارشنبه یا پنجشنبه به تهران بیاید و به باشگاه برود و تکلیفش را روشن کند. او نمی خواهد در تمرینات شرکت کند. من تماسی چند روز قبل با نظری جویباری داشتم، گفت مشکل در حال حل شدن است، اما دیروز هم که به او زنگ زدم، پاسخم را نداد.
جهانبخش باز هم مصدوم شد
آی اسپورت:  علیرضا جهانبخش روزهای عجیبی را پشت سر می گذارد. مهاجم ایرانی فصل گذشته نایمخن که با کلی امید و آرزو راهی آلکمار شد، هنوز نتوانسته یک بازی درست و حسابی برای تیم جدیدش انجام دهد و بیشتر بازی‌ها را به دلیل مصدومیت از دست داده است. جهانبخش به دلیل مصدومیت از ناحیه ران، در بازی آلکمار هم غایب بود. 
===
عکس روز
نیمار، ستاره برزیلی بارسلونا در دیدار برابر لاس‌پالماس با ظاهری جدید وارد میدان شد و حاضران در نیوکمپ و دوستداران خود را غافلگیر کرد.  نیمار در 22 نوامبر سال 2013 عکسی از بچه‌ای را که سرش تراشیده و توپی زیر بغلش بود، در صفحه خود در توییتر منتشر کرد و زیر آن این عبارت را نوشت: من را با سر تراشیده نگاه کنید و کودکانی را به خاطر آورید که از مرض سرطان رنج می‌برند. این کودکان هم باید مانند همسن و سالهای خود از دوران کودکیشان لذت ببرند.
===
اخبار کوتاه
ریوالدو، مظلومی را به حراست فدراسیون   کشاند
ایسنا: بر اساس گفته رئیس حراست فدراسیون فوتبال پرویز مظلومی، امیر مظلومی و علی نظری‌جویباری برای توضیحات درباره پرونده «ریوالدو باربوسا» در فدراسیون فوتبال حاضر شدند.
محمد‌حسین حمـــیسی درباره حضور پرویز مظلومی، امیر مظلومی و علی نظری جویباری در فدراسیون فو‌تبا‌ل اظها‌ر داشت: این افراد درباره پرونده ریوالدو باربوسا، بازیکن برزیلی استقلال که بخشی از مبلغ قرارداد او به دستش نرسیده بود، در فدراسیون فو‌تبا‌ل حاضر شدند و توضیحات خود را ارایه کردند.
 رئیس حراست فدراسیون فوتبال ا‌دا‌مه‌ داد: چون صحبتهای مختلفی از افراد مختلف در این جلسه مطرح شد، توافق کردیم که افشارزاده سخنگوی این پرونده باشد و طبق تعهد او می‌تواند درباره این پرونده صحبت کند.
نکونام در انتظار  حکم دادگاه 
فارس: توسلی، وکیل قلعه نویی درباره پرونده شکایت امیر قلعه نویی از جواد نکونام و اینکه آن پرونده در چه مرحله ای قرار دارد، توضیح داد: پس از شکایت اولیه، دادگاه با بررسی پرونده رأی صادر کرد که جواد نکونام متهم نیست، اما در اعتراض دوباره ما و پس از ارایه مدارک بیشتر بار دیگر پرونده مورد بررسی قرار گرفت و دادگاه این بازیکن را متهم دانست.
وی در این باره که در حال حاضر پرونده مربوطه در چه مرحله ای قرار دارد، اضافه کرد: در حال حاضر پرونده از دادسرا برای رسیدگی ماهیتی (کیفرخواست سابق) به دادگاه رفته تا نکونام برای ادای آخرین دفاعیاتش فراخوانده شود.
وکیل قلعه نویی در این باره که آیا کاپیتان پیشین تیم ملی در این مرحله حق اعتراض دارد یا نه، عنوان کرد: خیر. متهم پرونده دیگر حق اعتراضی ندارد و فقط باید با ارایه دفاعیاتش منتظر حکم دادگاه باشد.
پرسپولیس چهارشنبه به میدان می‌رود
آی اسپــــورت:  تیم پرسپولیس طبق برنامه قبلی فردا در دیداری دوستانه به میدان خواهد رفت. حریف تدارکاتی روز چهارشنبه پرسپولیس هنوز مشخص نیست و قرار است، محمود خوردبین هماهنگی‌های لازم را در این زمینه انجام دهد.
میداوودی دوباره  آبی می‌پوشد؟
آی اسپورت:  میداوودی پس از درگیری با پورغلامی از سایپا کنار گذاشته شده و جلالی قصد بخشیدن او را ندارد. پیش از این ماجرا هم میداوودی در بازی‌های آخر سایپا جایگاهش را در ترکیب اصلی از دست داده بود و به عنوان بازیکن ذخیره به زمین می‌رفت. حالا او تصمیم گرفته نیم فصل از سایپا جدا شود و به تیم دیگری برود. مقصد احتمالی میداوودی، استقلال خواهد بود. میداوودی دوست دارد به استقلال تهران برگردد، اما با حضور شهباززاده، پروییچ، برزای و جابر انصاری شانس زیادی برای حضور در تیم مظلومی ندارد.
===
پايان روزهاي خوش تراكتور با سرباز فراري ها! تبریز در مه
حمیدرضا عرب: اوضاع تراكتورسازي درفصل جاري برخلاف آنچه پيش بيني مي شد، هرگز مساعد نيست. نماينده تبريز كه ازفصل پيش سربازفراري هاي زيادي را بدون پرداخت ريالي به تيمش آورده، اكنون بايد خود را آرام، آرام آماده جدايي اين بازيكنان كند. فرشاد احمدزاده در نقل و انتقالات تابستانه راهي پرسپوليس شد و زمان زيادي تا جدايي تعداد ديگري ازاين دست بازيكنان باقي نمانده است.
 احتمالاً تراكتورسازي درنقل و انتقالات زمستاني ليگ، پنج بازيكن خود را از دست خواهد داد. درميان بازيكناني كه تا آن زمان دوران سربازي شان به پايان مي رسد، نريمان جهان را هم مي بينيم. بازيكني كه برخلاف بخش عمده سربازهايي كه درتراكتور فعالند، سربازفراري نبود. اين بازيكن ازگسترش فولاد تبريز به تراكتورملحق شده است و چنانچه باشگاه سابقش با تداوم حضوراو درتراكتورموافقت نكند، بايد درنيم فصل عازم تيم قبلي شود. مي گويند عباسي و زنوزي دراين راستا مذاكراتي با هم داشته اند و به توافق رسيده اند. نام سعيد آقايي هم مطرح است.
بازيكني كه همچون نريمان جهان درگسترش فولاد توپ مي زد و حالا با پايان دوران خدمتش بايد به تيم سابق خود بازگردد. گسترش فولادي ها تا كنون به طوركتبي موافقت خود را با ادامه حضوراين دوبازيكن درتراكتورسازي اعلام نكرده اند. علي حمودي هم درنيم فصل بايد به سپاهان بازگردد. بعيد است با توجه به سابقه اي كه سپاهاني ها دارند، بسادگي با تداوم حضوراين بازيكن درتراكتورسازي موافقت كنند. احمد عبدا... زاده هم ازجمله همين بازيكنان است. فولادي‌ها نيز همچون سپاهان خواهان بازگشت عبدا...‌زاده هستند.
 فريدبهزادي كريمي را هم نبايد ازياد برد. بازيكني كه ازصباي قم به تراكتورسازي رفت. او هم بايد به باشگاه سابق خود مراجعه كند. وضعيت به وجود آمده براي تراكتوري ها نوعي بحران ايجاد خواهد كرد كه اين وضعيت درحالي كه آنها نتايج مطلوبي هم نگرفته اند، مي تواند بسيارنگران كننده باشد. ازتبريز اين روزهاخبرهاي نگران كننده به گوش مي رسد. يكي ديگرش ماجراي واگذاري امتيازاين باشگاه به شركت صنعت مس است. احتمالاً اين باشگاه به كرماني ها سپرده خواهد شد تا شايد ازفصل آينده نيز ديگرشاهد حضورسربازها در اين تيم هم نباشيم!
===
گزارش «قدس» از یک قرارداد جنجالی ؛ از وزیر تا کفاشیان، پای همه در قرارداد  100 هزار دلاری در میان است 
محمدرضا میرزا : جنجال بر سر قرارداد جانبی کارلوس کی روش با شرکت تولید کننده لباسهای تیم ملی به قدری اوج گرفته که حالا وزارت ورزش جوانان قصد دارد، با موشکافی در این پرونده، تخلفات احتمالی صورت گرفته را بررسی کند تا با خاطیان در این ماجرا به صورت رسمی برخورد شود.
رضا حسنی خو، مدیرکل حراست وزارت ورزش و جوانان به عنوان مسؤول پیگیری این پرونده از احضار برخی افراد مرتبط با این پرونده به وزارتخانه مطبوعش خبر داد و در این باره به خبرنگاران گفت: «بی‌گمان تا روشن شدن اصل ماجرا پیگیری ها ادامه خواهد داشت.» اظهارنظر حسنی خو سبب شد، موافقان و مخالفان این پرونده هریک به نوعی نسبت به این مسأله واکنش نشان دهند، افزون بر اعضای مستعفی کمیته اخلاق، برخی نمایندگان مجلس نیز کی روش را باج بگیر معرفی کردند و خواستار برخورد جدی با کارلوس کی روش شدند. اما در آن سوی ماجرا، اظهارات مخالفان هم در نوع خود شنیدنی بود، علی کفاشیان به عنوان رئیس فدراسیون فوتبال این ماجرا را یک فضاسازی کاذب تلقی و اعلام کرد، این مدل قراردادها در تمام دنیا مرسوم است، به همین دلیل هیچ تخلفی صورت نگرفته است. اما مهمترین واکنش از سوی کارلوس کی روش شکل گرفت، کی روش که در ایران حضور نداشت، با انتشار بیانیه ای وعده داد از کسانی که اتهام فساد مالی به وی وارد کردند، بی تردید قطعاً شکایت خواهد کرد.
اما اصل داستان چیست؟
گفته می شود، پس از اینکه کارلوس کی روش نسبت به کیفیت پایین لباسهای تیمهای ملی بشدت اعتراض کرد و حاضر نشد از این لباسهای ورزشی در جریان مسابقات جام جهانی 2014 برزیل استفاده کند، مدیران این کمپانی آلمانی برای رفع و رجوع ماجرا قراردادی به ارزش 100 هزار دلار با سرمربی تیم ملی ایران منعقد می کنند تا وی به جای اعتراض، لباسهای این تیم را بپوشد. حالا پس از گذشت ماه ها از برگزاری مسابقات جام جهانی، مسؤولان مستعفی کمیته اخلاق این اقدام کی روش را خلاف قانون و مقررات دانستند، به همین دلیل وی را به فساد و سوءاستفاده مالی متهم کردند! 
البته این اتهام در نگاه نخست با ابهامهایی همراه است؛ چون بر اساس قانون، مربیان می توانند با کمپانی های مختلفی وارد همکاری شوند، به شرطی که در مفاد قرارداد آنها استفاده از برند خاصی ذکر نشده باشد. منابع خبری مدعی اند، در قرارداد کارلوس کی روش ذکر شده که وی تنها می تواند با کمپانی تولید کننده کفش ورزشی قرارداد تجاری ببندد و در سایر موارد باید از لباسهای حامی فدراسیون فوتبال ایران استفاده کند.
یک دنیا ابهام درباره یک قرارداد خاص
اگر ماجرا به این ترتیب باشد، مشخص است که کی روش مرتکب تخلف شده است؛ چون پیش از همکاری دوباره با فدراسیون فوتبال متعهد شده از لباسهای حامی  فدراسیون استفاده کند، اما عملاً این اتفاق روی نداده است، حال نکته مهم و قابل توجه اینجاست که چرا مدیر فدراسیون فوتبال با وجود اطلاع از ضرورت اجازه داده، این قرارداد امضا شود، حتی به نشانه تأیید زیر برگه این قرارداد را امضا کرده است؟ کارشناسان حقوقی با اشاره به این مسأله پیش بینی کردند، احتمالاً استثنایی در این بند از قرارداد دیده شده است؛ چون در صورت بروز تخلف علی کفاشیان حاضر به امضای این قرارداد نمی شد. این ابهام زمانی قوت می گیرد که سخنان بحث برانگیز جعفری نماینده ایرانی کمپانی آلمانی در این خصوص در فضای مجازی منتشر می‌شود، جعفری مدعی است، هیچ ضرورتی برای عقد این قرارداد وجود نداشت، اما پس از توصیه وزیر ورزش و جوانان این قرارداد آماده شد و به امضای طرفین رسید.
زندگی شیرین می شود؟
با وجود اینکه منتقدان بر این باورند، پس از بررسی این ماجرا، کارلوس کی روش به دلیل ارتکاب یک تخلف بزرگ با  محرومیتی سنگین رو به رو خواهد شد، منابع خبری نزدیک به وزارت ورزش و فدراسیون فوتبال مدعی اند، این پرونده به زودی پایان خواهد یافت؛ زیرا پیامدهای این پرونده جنجالی به سود هیچ یک از طرفین درگیر نیست.
یک مقام آگاه در فدراسیون فوتبال به خبرنگار قدس می گوید:« عده ای در این ماجرا به دنبال تسویه حساب با کفاشیان هستند، به همین دلیل بعید است محرومیتی در انتظار کی روش باشد.»
===
فیفا سرمربی تیم ملی را 3 تا 5 سال محروم می کند؛افشاگری عجیب درباره کی روش، جادوگران فوتبال و فردوسی پور!
کاپ: دبیر پیشین کمیته اخلاق گفت: با توجه به مدارکی که از پرونده کی روش در دست است، فیفا می تواند این مربی را یک تا پنج سال محروم کند.
حسین آبانگاه در خصوص پرونده باز سرمربی تیم ملی در ارتباط با پولی که از شرکت آل اشپورت دریافت کرده و پیش از حضور تیم ملی فوتبال در جام جهانی مبلغ صد هزار دلار از این شرکت با تأیید رئیس فدراسیون فوتبال گرفته، صحبت کرد. در این گفت و گو حسین آبانگاه به پرونده‌های دیگری از جمله جادوگری در فوتبال، باج خواهی و پولشویی، شرط بندی و دیگر موضوعات مطرح شده، طی ماه های اخیر در کمیته اخلاق نیز اشاره کرد. متن کامل این گفت و گو در ادامه می آید.
  امضای کفاشیان زیر برگه کی روش است
قراردادی که کی روش با آل اشپورت برای گرفتن پول اضافه به سازمان امضا کرده، برخلاف آنچه تصور می شود، شخصی نیست و پای کفاشیان هم گیر است. دلیلش هم امضای رئیس فدراسیون فوتبال است که پای قرارداد وجود دارد. قراردادی که در آن شرکت آل اشپورت بنوعی مجبور شده تا مبلغ صد هزار دلار به کی روش بپردازد. اگر با جعفری (مدیر ایرانی آل اشپورت) صحبت کنید، همه جزئیات را به شما خواهد گفت که چطور کی روش، فدراسیون را وادار کرد تا این مبلغ را به وی بپردازند. البته بحث دو، سه نفر دیگر هم مطرح شده بود که دیگر به ما زمان و فرصت ندادند تا به تحقیقاتمان بیشتر ادامه دهیم.
    نباید باج خواهی رواج پیدا کند
ما در حال بررسی پرونده ای بودیم که ممکن است سبب آبروریزی فدراسیون فوتبالمان شود. انجام چنین کارهایی رواج دادن باج خواهی و پولشویی است. پولشویی را به این دلیل می گویم؛ چون وقتی نامه نوشته شده خطاب به جعفری را دیدم، زیر آن نوشته شده بود، این مبلغ بنا بر طلبی است که کی روش از آل اشپورت داشته! چه طلبی؟ اگر هم طلبی داشته، مربوط به زمانی بوده که در ایران کار نمی کرده. پس چرا رئیس فدراسیون ما باید بر آن گواهی بدهد. متأسفم که این مسایل را درباره فدراسیون جمهوری اسلامی ایران می گویم.
    شکایت از فردوسی پور
مجری و تهیه کننده برنامه 90 در تنها برنامه ای که به موضوع ما پرداخت، گفت که کمیته اخلاق به در جریان خالکوبی دژاگه و آزمون پیش از بازی با گوام قرار گرفته و ما را مقابل مردم گذاشت. خیلی ها پس از آن برنامه، ما را بازخواست می کردند، چرا شرایط تیم ملی را در نظر نگرفتید و به خاطر خالکوبی روحیه بازیکنان را تخریب کردید. این در حالی بود که ما نه کسی را احضار کردیم و نه به کسی اخطار دادیم. همه بحث ما توهین علنی آنالیزور تیم ملی به وزیر ورزش و رئیس فدراسیون بود، ولی فردوسی پور ذهن مردم را به سمتی برد که خودش می خواست. مگر رسانه ملی تلویزیون شخصی فردوسی پور است که این چنین به مردم خط و ربط می دهد. همین آزادی ها به این فرد داده شده که با یک مسابقه پیامکی نصف مملکت را همسو با تصورات و خواست خودش می کند. بنده این حق را برای خودم قایلم هستم که از فردوسی پور شکایت کنم و این کار را هم خواهم کرد. برای همین منظور با مسؤولان حراست سازمان صدا و سیما هم صحبت کردم و قطعاً این کار را خواهم کرد.
    داشتیم جادوگر فوتبال را پیدا می کردیم
 پرونده های زیادی در کمیته اخلاق در دست تحقیق و بررسی داشتیم. پرونده هایی درمورد باج خواهی از مربی، بازیکن، شرط بندی و این قبیل کارها، همچنین پرونده ای درباره جادوگری که این روزها به معضل بزرگی در فوتبال تبدیل شده است. در یکی از گزارشهایی که به دستمان رسیده بود، مطلع شدیم که جادوگری در تمرین از بازیکنان تیم نام مادرشان را می پرسیده تا تیم را جادو کند، یکی دیگر دور زمین فوت می کرده، دیگری چهارطرف زمین میخ می کوبیده، یک جادوگر دیگر را شناسایی کرده بودیم که کنار زمین آب می پاشد. ما تا مراحل خوبی پیش رفته بودیم و چیزی نمانده بود که با مدارک مستدلی که در اختیار داشتیم، یک بار برای همیشه به مسایل جادو و جادوگری پایان دهیم، اما...
===
درپی شکست سنگین در لندن  رقم خورد؛ شیاطین در شوک
م- اسماعیل زاده: لوئی فن خال درپی باخت سه بر صفر تیمش در ورزشگاه امارات لندن، ازعملکرد تیمش شوکه شده و انگیزه آنها برای پیروزی را زیر سؤال برد. یونایتد هرسه گل را در 19 دقیقه نخست این بازی دریافت کرد و مربی هلندی از اینکه بازیکنانش قادر به اجرای برنامه او برای این بازی نبودند، گله و شکایت داشت. او گفت که احساسش را در بین دو نیمه و درپایان بازی به اطلاع بازیکنانش رسانده است. «من انتظار این باخت را نداشتم. متعجب شدم. برنامه بازی من اجرا نشد و من انگیزه ای برای پیروزی در بازیکنان ندیدم. هرگز چنین چیزی وقتی تیم به صدر جدول می‌رسد، ندیده بودم. برای همین متعجب و شوکه شدم. وقتی شما به تیمی نظیر آرسنال چنین فضایی برای فوتبال بازی کردن می‌دهید، می‌دانید که شکست می‌خورید. ما خودمان را برای چیز دیگری آماده کرده بودیم. برای همین من از بازی تیم ناراحتم.» فن خال گفت که توضیحی در مورد اینکه چه اتفاقی در 19 دقیقه نخست بازی رخ داده ندارد: «من خودم این پرسش را بین دو نیمه و بعد از بازی مطرح کردم. برای بازیکنان پاسخ دادن دراین لحظه سخت است. برای اینکه احساساتی هستند. ما باختیم و به شکلی که نباید ببازیم، شکست خوردیم. مشکل درخط دفاعی نبود. به خط میانی مربوط می‌شد. کاسورلا و اوزیل، هافبکهای آرسنال زمان و فضای زیادی دراختیار داشتند. ما پشت دفاع خیلی فضا داشتیم. این مشکل ما درنیمه نخست بود. «فن خال همچنین گفت که نگرانی عمده اش درحال حاضر عزیمت خیلی از بازیکنان برای پیوستن به اردو‌های ملی است. خیلی از آنها به طور مستقیم از لندن به کشورهایشان رفتند. برای همین او زمانی برای کار کردن روی ضعف‌های تیم و بازگرداندن اعتماد به نفس از دست رفته به بازیکانش در طول این هفته ندارد. ونگر، مربی آرسنال هم از درپیش بودن هفته بازی‌های ملی ناراضی بود. سانچس با درد ران بازی را به پایان برد، ولی به اردوی شیلی رفته تا در رقابتهای مقدماتی جام جهانی با برزیل و پرو بازی کند. مربی فرانسوی گفت: «نمی توانم جلوی رفتن او را بگیریم. او می‌خواهد برای کشورش بازی کند و مسلما نمی‌خواهد دیدار با برزیل را از دست بدهد. امیدوارم در شرایط خوبی به تیم بازگردد.»
===
‭\‬
گواردیولا: هنوز قهرمان آلمان نشدیم!  دورتموند   در  «ال کلاسیکار» له  شد
 دانیال صدقی: بایرن مونیخ با زدن پنچ گل به تیم توماس توخل به نتیجه ای باورنکردنی در بازی بزرگ این هفته بوندسلیگا دست یافته و اختلاف امتیازهایش را با تیم دوم جدول به هفت امتیاز رساند.
 با این حال پپ گواردیولا، مربی باوارایی‌ها درپی پیروزی پرگل تیمش برابر دورتموند اعتقاد دارد که بایرن هنوز قهرمان لیگ نشده و این برد چیزی را تغییر نداده است. بایرن که به دنبال رکورد چهارمین قهرمانی پیاپی بوندسلیگاست، یک سروگردن بالاتر از دیگر تیمهای این فصل بوندسلیگا ظاهر شده و در همین هشت بازی نخست لیگ شانس قهرمانی را از حریفانش سلب کرده است.
 پیروزی مقتدرانه آنها مقابل رقیب اصلی که با زدن سه گل در 22 دقیقه همراه بود، به معنای قهرمانی زودهنگام این تیم نبود، ولی مسأله اینجاست که رقبای دیگر نظیر ولفسبورگ و شالکه هم در کسب نتایج در بوندسلیگا ضعیف عمل می‌کنند و بوندسلیگا همچون سالهای دیگر خیلی زود به یک رقابت یک قطبی تبدیل شده است.
 گواردیولا اما بعد از برد پنج بر یک برابر دورتموند نظر دیگری دارد: «ما برنده شدیم، ولی اشتباه‌هایی هم داشتیم که باید آنها را اصلاح کنیم. امروز هیچ تیمی قهرمان آلمان نشد. برای همین نباید مغرور شویم. من به بازیکنان تبریک می‌گویم، اما نه فقط به خاطر این بازی بلکه به خاطر پنج ماه گذشته.»
 روبرت لواندوفسکی دراین بازی هم دو گل دیگربه ثمر رساند تا تعداد گلهای زده اش از شروع فصل 12 عدد شوند و با رکورد پیشین گلهای زده اش در لیگ برابری کند. بایرن درصورت برتری در بازی بعدی اش بعد از تعطیلی لیگ به خاطر بازی‌های ملی، رکورد بهترین شروع خود در رقابتهای لیگ را بعد از 9 مسابقه دراختیار خواهد گرفت.
===
با اخراج راجرز بعد از داربی؛ آنفیلد بی صبرانه  درانتظار کلوپ
گروه ورزش: دوران حضور برندان راجرز روی نیمکت لیورپول بعد از تساوی در داربی مرسی ساید برابر اورتون به پایان رسید. مربی 42 ساله سرخپوشان توسط مسؤولان این باشگاه از سمت خود اخراج شد. لیورپول در 9 مسابقه این فصل خود تا اکنون تنها یک برد کسب کرده است. راجرز بعد از سه سال و چهار ماه از طریق تلفن از این تصمیم مسؤوولان تیم مطلع شد. او وقتی که یان ایر، مدیراجرایی لیورپول با وی تماس گرفت، جدا از بقیه اعضای تیم گودیسون پارک را ترک کرد و با او در زمین تمرینی ملوود ملاقات کرد تا دلایل این تصمیم باشگاه به وی ابلاغ شود. یورگن کلوپ، مربی سابق بوروسیا دورتموند و کارلو آنچلوتی، مربی سابق رئال گزینه‌های اصلی هدایت سرخپوشان هستند. اگرچه شایعات حاکی از این است که کلوپ از مدتها پیش برای یک قرارداد سه ساله با این تیم به توافق رسیده است. 
مسؤولان لیورپول هنوز دراین مورد موضعی اتخاذ نکرده اند و انتظار می‌رود کلوپ در روزهای آینده به عنوان مربی جدید لیورپول معرفی شود. گروه اف سی جی، مالکان لیورپول، قصد دارد از تعطیلی هفته آینده لیگ باشگاهی انگلیس برای انتخاب گزینه مدنظر خود برای هدایت این تیم استفاده کند. آنها درعین حال باید یک پکیج غرامتی هم به مربی سابق سوانزی بپردازند که درپی تمدید قرارداد اخیرش در سال 2014 با این تیم، هنوز سه سال از قراردادش با سرخپوشان باقی مانده است. لیورپول درآن سال با راجرز تا مرز قهرمانی در لیگ برتر بعد از 24 سال پیش رفت و درهفته آخر جام را به من سیتی تقدیم کرده بود. راجرز درکنفرانس خبری بعد از بازی در گودیسون پارک به این نکته اشاره کرد که دوران حضور او روی نیمکت لیورپول به پایان نزدیک است، ولی خاطرنشان کرده بود که پروژه طولانی بازسازی دوباره این تیم چه با حضور او چه با هر مربی دیگری، ادامه خواهد داشت. این اظهارات او نشان داد که راجرز تقریباً از تصمیم مسؤولان تیم مبنی بر اخراج وی بعد از داربی مرسی ساید، مطلع بوده و باشگاه هم عصر روز یکشنبه بیانیه ای را که از اخراج وی خبر می‌داد، منتشر کرده و دراختیار رسانه‌ها قرارداد. راجرز از اواخر فصل گذشته زمانیکه لیورپول درآخرین بازی لیگ با نتیجه 6 بر یک مغلوب استوک سیتی شده و سنگین‌ترین شکست نیم قرن اخیر خود را پذیرا شده بود، تحت فشار زیاد قرارگرفت. 
آن شکست درپی نتایج ضعیف این تیم دراروپا همراه بود، ولی دستیار راجرز و مربی اول تیم تاوان این شرایط را پس دادند و راجرز روی نیمکت باقی ماند. لیورپول در بازار نقل وانتقالات 80 میلیون پوند برای خرید هفت مهره جدید سرمایه گذاری کرد. با این مبلغ کل هزینه‌های صورت گرفته از سوی راجرز از زمان پیوستن وی از سوانزی به این تیم در سال 2012 به 300 میلیون پوند رسید. مسؤولان لیورپول شانس بازسازی تیمی که دراین مدت لوئیس سوارس، استیون جرارد و رحیم استرلینگ را در 15 ماه اخیر از دست داد، به وی دادند. تیم او از ماه مارس گذشته با مشکلات زیادی روبرو بوده و تنها برد آنها در 9 بازی این فصل لیگ مقابل استون ویلا بود. ضمن اینکه لیورپول در کارلینگ کاپ هم برابرکارل آیل یونایتد در ضربات پنالتی پیروز شده و راهی مرحله بعدی شد. لیورپول دراین فصل تنها سه بازی از 11 دیدار خود در تمامی رقابتها را با پیروزی به پایان برده و در سه بازی از چهار مسابقه آخر خود در آنفیلد از سوی هواداران تیم هو شده بود.
===
اخبار کوتاه
پسر دیوید بكام از فوتبال كناره گيری می‌كند
مهر: بروكلين بكام، پسر بزرگ كاپيتان پیشین تيم ملی انگلستان اعلام کرد، قصد ندارد به فوتبال ادامه بدهد که اين تصميم دل پدرش را شكسته است. اين پسر ۱۶ ساله كه بتازگی با دو برادر جوان‌ترش در آكادمی جوانان آرسنال حضور داشت، نتوانست برای اين فصل پيشنهاد بورسيه تحصيلی برای باقی ماندن در آرسنال را به دست بياورد.
در حالی‌كه بروكلين می‌توانست تقريبا به راحتی فرصتهای ديگری برای ادامه حرفه فوتبالش به دست آورد، اما به نظر می‌رسد، او نمی‌خواهد اين مسير را ادامه دهد.
بازگشت کاکا  به اردوی  برزیل
گروه ورزش :کاکا، هافبک تیم ملی برزیل، جانشین فیلیپ کوتینیو در فهرست تیم ملی برزیل برای مقدماتی جام جهانی شد.
  کوتینیو پس از 90 دقیقه حضور مقابل اورتون، دچار مصدومیت شد، هر چند جزئیات این مصدومیت هنوز منتشر نشده است. این غیبت، راه حضور کاکا در تیم ملی برزیل را باز کرده است. کاکا در دیدارهای پیشین برزیل مقابل آمریکا و کاستاریکا نیز حضور داشت و بدین ترتیب، مقابل شیلی و ونزوئلا نیز می‌تواند برای برزیل به میدان برود.
رضایت مانچینی از تساوی مقابل سمپدوریا
مهر: روبرتو مانچینی، سرمربی اینتر، تساوی یک بر یک تیمش مقابل سمپدوریا را یک نتیجه قابل قبول برای ‏نرآتزوری توصیف کرد.‏  
 
شاگردان مانچینی بعد از پنج پیروزی پیاپی، در خانه با نتیجه چهار بر یک ‏مغلوب فیورنتینا شدند. آنها در خانه سمپدوریا به یک امتیاز رسیدند تا پیش از دیدار فیورنتینا برابر ‏آتالانتا به صدر جدول برگردند.‏  مانچینی گفت: ما در نیمه اول، دو سه موقعیت را در ضدحملات از دست دادیم. در نیمه ‏دوم، با گل موریل، بازی کاملاً تغییر کرد. ما مقابل تیمی عالی به سه امتیاز رسیدیم و این نتیجه قابل قبول ‏است. ‏ در نیمه اول، سمپدوریا با 10 بازیکن دفاع می کرد و فضاها را کاملاً بست. 
===
فوتبال در جهان
با زدن 2 گل به مارسی؛ زلاتان بهترین گلزن تاریخ پاری سن ژرمن
گروه ورزش: زلاتان ایبراهیموویچ به تاریخ باشگاه پاری سن ژرمن پیوست.
 او در دیدار این تیم برابر مارسی دوبار از روی نقطه پنالتی دروازه حریف را گشود تا با 110 گل بهترین گلزن تاریخ این باشگاه نام گیرد. زلاتان با خونسردی هرچه تمام دو پنالتی خود را گل کرد. حتی داور از او خواست که ضربه پنالتی دوم خود را تکرار کند و بازهم مهاجم سوئدی مرتکب اشتباه نشد. با این گل او رکورد 109 گل زده پائولتا را که در سال 2008 ثبت شده بود، شکسته و عنوان بهترین مهاجم گلزن تیم را به نام خود ثبت کرد. اگر پائولتا برای ثبت این رکورد به 211 بازی نیاز داشت، زلاتان تنها در 137 مسابقه به چنین رکوردی رسید. ضمن اینکه او از وقتی که به لیگ یک آمده، هشت بار دروازه مارسی، یکی از اصلی‌ترین رقبای پی‌اس جی در فرانسه را بازکرده است. پائولتا هم 6 بار به مارسی گل زده بود.
سیمئونه: باید رئال را می‌بردیم
ورزش سه: دیگو سیمئونه، سرمربی اتلتیکومادرید از اینکه تیمش نتوانست رئال مادرید را شکست دهد، ابراز ناراحتی کرد.   سیمئونه گفت: دو امتیاز از دست دادیم. موقعیتهای بیشتری نسبت به رئال داشتیم. در نیمه اول، تیم ما دو موقعیت مهم داشت، یکی برای کورئا و یکی هم پنالتی. فکر نمی‌کنم به جز گل، آنها موقعیت گلی در نیمه اول ایجاد کرده باشند. امتیاز مهمی بود، ولی ما می‌توانستیم پیروز شویم.
پیگرینی: آگوئرو در سطح مسی و رونالدوست
تلگراف: مانوئل پیگرینی، سرمربی منچسترسیتی عنوان کرد که سرخیو آگوئرو، مهاجم تیمش، در سطح رونالدو و مسی است. پیگرینی گفت: پس از آنچه از آگوئرو مقابل نیوکاسل دیدیم، فکر می‌کنم او در سطح مسی و رونالدو است. قبلاً هم گفته بودم که پس از رونالدو و مسی، او بهترین بازیکن جهان است، ولی مهمترین چیز، نه فقط برای آگوئرو، بلکه برای تیم این است که باید پیشرفت کنیم. 
دلخوشی آلگری به خدیرا 
تسنیم: سرمربی تیم فوتبال یوونتوس از هافبک دفاعی آلمانی تیمش به خاطر تأثیری که در پیروزی خانگی بانوی‌پیر برابر بولونیا داشت، تمجید کرد و گفت، او با تجربه اش به یووه کمک می کند.  ماسیمیلیانو آلگری پس از پیروزی سه بر یک یوونتوس در خانه برابر بولونیا گفت: فکر می‌کنم که بازی خوبی انجام دادیم و حقمان بود که سه امتیاز را از آن خود کنیم، البته در تنها گلی که بولونیا به ثمر رساند، سهل‌انگاری کردیم.
مارادونا، میهمان ویژه فالکائو در استمفوردبریج
ورزش سه: رادامل فالکائو، مهاجم کلمبیایی چلسی، از حضور دیگو مارادونا در کشور انگلیس استفاده کرده و او را برای تماشای بازی چلسی و ساوتهمپتون به استمفوردبریج دعوت کرد. چلسی در زمین خود برابر ساوتهمپتون، متحمل شکست سه بر یک شد. مارادونا به دعوت فالکائو این بازی را از نزدیک تماشا کرد؛ هرچند که ستاره کلمبیایی موفق به گلزنی نشد. 
====
میز نتایج 
     سری آ ایتالیا
کارپی 2- 1 تورینو

کیه وو 1- 1 هلاس ورونا
امپولی 1- 0 ساسولو

پالرمو 2- 4 آ اس رم
سامپدوریا 1- 1 اینترمیلان
اودنیزه 1- 1 جنوا
لاتزیو 2- 0 فروزینون

یوونتوس 3-1 بلونیا
فیورنتینا 3- 0 آتلانتا

آث میلان 0- 4 ناپولی
     لیگ برتر انگلیس
کریستال پالاس 2-0 وست برومویچ
پورتموث 1-1 واتفورد
استون ویلا 0- 1 استوک سیتی
منچستر سیتی 6- 1 نیوکاسل
نوریچ 1- 2 لستریسیتی

ساندرلند 2- 2 وستهام
چلسی 1- 3 ساوتهمپتون
اورتون 1- 1 لیورپول
آرسنال 3- 0 منچستر یونایتد
سوانسی 2- 2 تاتنهام
     بوندسلیگای آلمان
دارمشتات 2-3 ماینس

مونشن گلادباخ 2- 0 ولفسبورگ
هانوفر 1- 0 وردربرمن

هرتابرلین 3-0 هامبورگ
هفن هایم 2-2 اشتوتگارت
اینگول اشتاد 2-0 فرانکفورت
شالکه 0- 3 کلن

بایرن مونیخ 5-1 دورتموند
بایر لورکوزن 1-1 آگزبورک
     لالیگای اسپانیا
سلتاویگو 0-0 ختافه

سویا 2-1 بارسلونا
گرانادا 1-1 دیپورتیوولا کرونیا
اسپانیول 1-2 خیخون
رایو والکانو 0-2 بتیس

بیلباوئو 3-1 والسنیا
لوانته 1-0 ویارئال

اتلتیکو مادرید 1-1 رئال مادرید
===
ورزش در سیما 
ﺳﻪشنبه14/07/1394 ساعت: 19:00
مقدماتي قهرماني جوانان آسيا : ايران - کويت
زنده از شبکه ورزش
پنجشنبه16/07/1394 ساعت: 18:00
مقدماتي جام جهاني 2018 : عمان - ايران
زنده از شبکه سه
پنجشنبه16/07/1394 ساعت: 22:15
يورو 2016 گروه I : پرتغال - دانمارک
زنده از شبکه ورزش
جمعه17/07/1394 ساعت: 22:15
يورو 2016 گروه C : اسپانيا - لوکزامبورگ
زنده از شبکه ورزش
===
منهای فوتبال
هفته سیزدهم لیگ برتر فوتسال؛ فردوسی شش تایی شد، فرش آرا مساوی کرد
گروه ورزش:  هفته سیزدهم لیگ برتر فوتسال عصر دیروز با برگزاری دیدارهایی برگزار شد. در یکی از این دیدارها، تیم تأسیسات دریایی قهرمان نیم فصل، در خانه با ۶ گل مقابل تیم فردوسی مشهد به پیروزی رسید. شاگردان وحید شمسایی با این برد ۳۲ امتیازی شدند و جایگاه خود را در صدرجدول رده‌بندی رقابتها تحکیم بخشیدند.
در مشهد و در سالن شهید بهشتی دو تیم فرش آرا و شهروند ساری به مصاف یکدیگر رفتند که این دیدار در نهایت با تساوی 4 بر 4 به پایان رسید.
نتایج هفته سیزدهم لیگ برتر فوتسال به این شرح است:
تأسیسات دریایی 6 – فردوسی مشهد صفر
دبیری تبریز 8 – آذرخش بندرعباس3
میثاق تهران 3 - مس سونگون 4
فرش آرا4 - شهروند ساری4
کاشی نیلو3- مقاومت البرز2
یاسین پیشرو قم 5 – منصوری قرچک 3
شرکت حفاری 4 – گیتی پسند 4
«نتیجه 8 ماه بی‌برنامگی فدراسیون همین می‌شود»؛ مشحون: بسکتبال در ایران باخت، نه در چین!
ایسنا: محمدرضا مشحون، رئیس سابق سازمان تیم‌های ملی بسکتبال درباره عملکرد تیم ملی بسکتبال گفت: شایستگی و توان ملی‌پوشان ما بیشتر از مدال برنز است و مطمئناً با اینکه این افتخار توسط این قهرمانان به دست آمده، ما و خود آنها نیز راضی نیستیم، چرا که همیشه به دنبال قهرمانی هستیم. با این حال معتقدم ما قبل از این تورنمنت و در ایران باختیم. فدراسیونی که تا 8 ماه تکلیفش مشخص نباشد و بهترین زمان آماده‌سازی برای انتخاب سرمربی و برنامه‌های تیم ملی را از دست بدهد، مطمئناً نتیجه‌ای اینچنینی کسب خواهد کرد.
الهه احمدی: تنها به طلای المپیک فکر می‌کنم
مهر: الهه احمدی برترین تیرانداز بانوی جهان در رشته تفنگ بادی در خصوص انتخابش به عنوان برترین بانوی تیرانداز در رشته تفنگ بادی از سوی فدراسیون جهانی تیراندازی، گفت: امیدوارم بتوانم عملکرد خوبم را تا المپیک 2016  برزیل ادامه داده موفقیت‌های بیشتری به دست آورم. وی در مورد اینکه چقدر شانس کسب مدال در المپیک را دارد، تأکید کرد: البته هیچ چیز صددرصد قابل پیش‌بینی نیست و نمی‌توانم بگویم در المپیک موفق می‌شوم یا نه، ولی من تمام تلاشم را به کار می‌بندم تا با آمادگی کامل در آن رقابتها شرکت کنم؛ همچنین به عنوان ورزشکار تنها به مدال طلای المپیک فکر می‌کنم.
بنا: شرایط امروز  با المپیک لندن یکسان نیست
مهر: محمد بنا سرمربی جدید تیم ملی کشتی فرنگی پس از بازگشت مجدد به عرصه مدیریت این تیم، گفت: تا المپیک ۲۰۱۶ برزیل، ۳۱۷ روز بیشتر فاصله نداریم. متأسفانه فرصت‌های زیادی را از دست دادیم و نمی‌توان شرایط کنونی را با شرایط المپیک قبلی یکی دانست. وی تصریح کرد: خوشبختانه برنامه‌ریزی مطلوب و جامعی با همفکری شورای فنی و رسول خادم به عنوان رئیس فدراسیون کشتی صورت گرفت که ما ۱۰ مرحله اردو را در دستور کار قرار دادیم و مهمترین هدفمان تا شش ماه دیگر و حضور در مسابقات گزینشی المپیک است. طبق هدفگذاری ما، اول باید سه سهمیه باقیمانده را کسب کنیم تا بتوانیم با تیمی کامل و مدعی همچون المپیک قبلی در المپیک ریو حاضر شویم. 
 محمد بنا سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی درباره قول و قرارهایی که با رسول خادم گذاشته است، گفت: هیچ قرار و مداری نگذاشتیم و چیزی عوض نشده است. من برای سرمربیگری تیم ملی صحبتی با فدراسیون نداشتم، اما شورای فنی این موضوع را مطرح کرد و پس از آن نیز این موضوع رسانه‌ای شد و من در کار انجام شده قرار گرفتم، چرا که دیدم در مقابل مردم قرار گرفته‌ام و در این وضعیت دیدم فقط یک نفر می‌تواند به داد کشتی فرنگی برسد که من و کادر فنی‌ام بودیم.
توضیح رئیس فدراسیون هندبال درباره غیبت‌ها در تیم ملی
ایسنا: ابوالحسن مهدوی، رئیس فدراسیون هندبال درباره دلیل غیبت برخی از ملی پوشان در اردوهای تیم ملی گفت: همان طور که می ‌دانید اردوی جدید تیم ملی از ابتدای هفته آغاز شد. یک بازی معوقه هم روز یکشنبه برگزار شد و به همین دلیل تعدادی از مربیان با هماهنگی مربی دیرتر به اردوی تیم ملی ملحق شدند. ما سه تا چهار نفر هم مصدوم داریم. رجبی و محسن باباصفری و چند نفر دیگر هم مصدوم هستند. وی افزود: برای پیوستن لژیونرها هم برنامه ریزی کرده ایم. جدول مسابقات کشوری و لیگ‌های اروپایی را گرفتیم. چهار نفر از لژیونرها قطعاً به اردوی ما در کرواسی و یا تونس می رسند؛ البته شرایط حضور ایمان جمالی مشخص نیست. ما مرتب با بازیکنان خود در تماس هستیم. 
====
از وضعیت مبهم سرمربی تیم ملی تا تقاضاهای ملی پوشان؛ کلاف سردرگم بوکس ایران
رقابت‌های قهرمانی جهان یکی از معتبرترین رویدادها در ورزش بوکس است و حضور در آن علاوه بر کسب سهمیه و مدال می‌تواند تأثیر زیادی بر بالا رفتن تجربه ملی‌پوشان داشته باشد. با وجود اینکه شانس مدال‌آوری ایران در این دوره از رقابت‌های جهانی بالا نبود، ولی حضور در این رقابت‌ها می‌توانست سبب بالا رفتن تجربه مشتزنانی شود که بسختی سهمیه این رقابت‌ها را به دست آورده بودند.
پیش از این رضا مرداخانی، حسن شاهینی و سجاد محرابی به عنوان ملی‌پوشان ایران در رقابت‌های آسیایی تایلند با کسب مدال برنز، سهمیه رقابت‌های جهانی را نیز به دست آورده بودند.
البته بنابر گفته‌ اعضای فدراسیون بوکس حسن شاهینی به دلیل مصدومیت رقابت‌های قهرمانی جهان را از دست داده و فدراسیون نیز تمایلی به حضور تنها دو مشتزن در این رقابت‌ها نداشته است. به گزارش ایسنا، اما مشتزنان ایران که با انگیزه فراوان در رقابت‌های قهرمانی آسیا حضور پیدا کردند و توانستند با کسب مدال برنز سهمیه رقابت‌های جهانی را نیز به دست بیاورند، به قطر نمی‌روند تا عملاً آب سردی بر پیکر آنها ریخته شود. اینکه فدراسیون‌ها حق دارند، تیمی را به یک رقابت‌ بین‌المللی اعزام کنند یا خیر،‌ جزو حقوق طبیعی و ذاتی فدراسیون‌هاست، اما اینکه چرا فدراسیون بوکس در این مقطع زمانی تصمیم به عدم اعزام ملی‌پوشانش به یکی از معتبرترین رقابت‌های بین‌المللی گرفته، جای سؤال بسیاری دارد.
وضعیت مبهم سرمربی تیم ملی نیز یکی دیگر از مواردی است که فدراسیون بوکس با آن درگیر است. در حالی که کمتر از یک سال تا آغاز بازی‌های المپیک 2016 مانده، فدراسیون بوکس یک قرارداد 6 ماهه را با ولادیمیر وینکوف امضا کرده که موعد آن آبان ماه به پایان می‌رسد. با توجه به اینکه قرار بود، ارزیابی نهایی برای ماندن و یا رفتن ولادیمیر وینکوف بر اساس حضور بوکسورهای ایران در رقابت‌های آسیایی و جهانی تعیین شود، حال باید دید فدراسیون بوکس چه تصمیمی را برای سرمربیگری تیم ملی خواهد گرفت.
تقاضای برخی از بوکسورها برای حضور در رقابت‌های بوکس APB نیز یکی دیگر از چالش‌هایی است که فدراسیون بوکس با آن مواجه است.
با توجه به داشتن آورده‌های مالی بیشتر در صورت موفقیت برای بوکسورهای حاضر در رقابت‌هایAPB، شاهد تقاضای شماری از مشتزنان ایران برای تغییر رشته خود از آماتوری به حرفه‌ای هستیم.
 البته به نظر می‌رسد وجود برخی اختلاف نظرها میان مربی تیم بوکس آماتوری و حرفه‌ای نیز یکی دیگر از مشکلات فدراسیون باشد. حال باید دید عاقبت بوکس ایران با ریاست احمد ناطق‌نوری 78 ساله که از سال 1368 عهده دار ریاست این فدراسیون است، چه خواهد شد و آیا می‌توان شاهد موفقیت این رشته در بازی‌های المپیک بود؟
دبیر فدراسیون بوکس: ولادیمیر را به زور نگه نمی‌داریم
علی دانشمندفرد، دبیر فدراسیون بوکس در پاسخ به این سؤال که گویا شنیده شده با سرمربی اوکراینی بزودی قطع همکاری خواهد شد، آیا این موضوع صحت دارد یا خیر، گفت: ما تا تاریخ 10 آبان ماه با ولادیمیر وینکوف قرارداد همکاری داریم پس از آن جلسه‌ای با حضور اعضای کمیته فنی، مربیان و مسؤولان فدراسیون برگزار خواهیم کرد و در مورد عملکرد سرمربی اوکراینی به جمع‌بندی نهایی خواهیم رسید؛ البته سرمربی اوکراینی زمزمه‌هایی کرده که در مسابقات قهرمانی آسیا پیشنهادهایی به او شده است؛ ناگفته نماند که فدراسیون بوکس نیز کسی را به زور نمی‌خواهد نگه دارد. به هر حال بضاعت ما همین 3-4 هزار دلاری است که با کمک کمیته ملی المپیک به او پرداخت می‌کنیم. برای بوکس محدودیت خاصی وجود دارد و ما نمی‌توانیم به کمیته ملی المپیک بگوییم که به مربی ما 20 هزار دلار حقوق پرداخت کنند. تا همین اندازه که مسؤولان ورزش به ما کمک کردند تا مربی خارجی استخدام کنیم باید از آنها تشکر کنیم.
===
اخبار کوتاه
احتمال حضور مجدد آلتوک آلمانی در تیم ملی دوچرخه‌سواری
گروه ورزش: خسرو قمری، رئیس فدراسیون دوچرخه‌سواری می گوید، حضور آندریاس پیترمان در تیم ملی ایران به دلیل درخواست‌های عجیب و غریب او منتفی شد و آلتوک سرمربی اسبق ایران گزینه جدی دیگر برای هدایت تیم ملی است.
داورزنی: کواچ تغییر در کادر فنی را نپذیرد
 کنار گذاشته می شود
ایسنا: محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون والیبال در حاشیه نخستین نشست کارگروه بررسی عملکرد تیم‌های ملی والیبال در رویدادهای سال جاری درباره جمع بندی موضوعات ارایه شده، گفت: یکی از مشکلات تیم ملی والیبال نبود تطابق بین سبک کاری دو مربی گذشته و فعلی این تیم یعنی ولاسکو و کواچ بوده است.
 وی تصریح کرد: این موضوع از نظر روحی و روانی در بازیکنان تیم ملی والیبال مشکلاتی به وجود آورد و چون انتظارات نیز از تیم ملی بالا بود، نبود تطابق با انتظارات مشکلات را دو چندان کرد.
رئیس فدراسیون والیبال گفت: مهمترین موضوعی که تمامی کارشناسان شرکت کننده در نشست نیز به آن عقیده داشتند، تقویت کادر فنی تیم ملی والیبال است، اما کواچ با این موضوع موافق نیست و معتقد است که کادر فنی اش خوب است. بعد از جام جهانی و در توکیو نیز این موضوع را با ایشان درمیان گذاشتیم، ولی قبول نکرد.
داورزنی تأکید کرد: اگر کواچ این موضوع را نپذیرد، سرمربی تیم را تغییر خواهیم داد و گزینه هایی نیز برای این موضوع در نظر داریم که تجربه حضور در المپیک و لیگ جهانی را دارند. 
ناطق‌نوری: 4 سهمیه المپیک نگیریم از بوکس می‌روم
ایسنا: احمد ناطق‌نوری، رئیس فدراسیون بوکس گفت: هدف اصلی ما کسب 4 یا 5 سهمیه برای المپیک 2016 ریو است و اگر نتوانم به آن دست یابم از بوکس کنار می‌روم. ما دو فرصت طلایی برای کسب سهمیه المپیک 2016 داریم که یکی از آنها رقابت‌های چین و دیگری رقابت‌های آذربایجان است. امیدواریم بتوانیم مانند المپیک 2012 برای کاروان ورزشی ایران چند سهمیه را کسب کنیم و در بازی‌های المپیک 2016 موفق باشیم.
===
سیاه جامگان کانون تصمیمات عجیب!
سینا حسینی : روزی که حضور سیاه جامگان در رقابتهای لیگ برتر قطعی شد، عده ای از اهالی فوتبال خراسان در واکنش به این اتفاق مهم ابراز امیدواری کردند که این تیم به سرنوشت پیام و ابومسلم گرفتار نشود، نگرانی منتقدان و کارشناسان با اظهارنظر خاص مالک باشگاه سیاه جامگان همراه شد، محمدرضا عباسی مدعی بود، نه تنها این تیم به سرنوشت پیام و ابومسلم گرفتار نمی شود بلکه به عنوان یک الگوی موفق در عرصه فوتبال برای سایر تیمها ظاهر خواهیم شد.
قطع همکاری ناگهانی خطیبی با سیاه جامگان موج نگرانی‌ها را افزایش داد، اما مدیران این باشگاه همچنان اعتقاد داشتند، به دلیل برنامه محور بودن می توانند بحران را مدیریت کنند به همین خاطر پس از چند هفته رایزنی و تلاش برای معرفی سرمربی جدید، سعید رمضانی را که هیچ سابقه ای در امر مربیگری نداشت، به عنوان سرمربی جدید خود معرفی کردند، کمتر کسی باور داشت که رمضانی به این جایگاه دست یابد.
همان طور که پیش بینی می شد، رمضانی جوان در حوزه مربیگری با سیاه جامگان به بن بست رسید تا جایی که مالک باشگاه در اقدامی خودجوش(!) وی را برکنار کرد. محمدرضا عباسی برای انتخاب بعدی خود به سراغ امیر قلعه نویی رفت، اما قلعه نویی که علاقه ای به فعالیت در خارج از تهران نداشت، با ارایه یک پیشنهاد نجومی، بستر لازم را برای انتخاب یک مربی دیگر برای مشهدی‌ها فراهم کرد، به همین لحاظ محمدرضا عباسی به سراغ مربی اخراجی تیم فوتبال راه آهن رفت. انتخاب فرهاد کاظمی پیامدهای زیادی برای مالک باشگاه سیاه جامگان داشت تا جایی که حساسیتها روی نماینده خراسان رضوی در فدراسیون فوتبال و حراست وزارت ورزش دو چندان شد، ولی با تمام این تفاسیر کاظمی به عنوان سومین مربی سیاه جامگان در فصل پانزدهم معرفی شد. انتظار می رفت با معرفی کاظمی شرایط به حالت طبیعی بازگردد، اما گویی برخی‌ها از جمله سعید رمضانی دوست نداشتند سیاه جامگان به آرامش برسد، به همین خاطر در روز معارفه رسمی فرهاد کاظمی در تمرین سیاه جامگان، قائم مقام جدید باشگاه مدعی شد، خبرنگاران مشهدی عامل ناکامی این تیم هستند، به همین دلیل از مصاحبه و گفت و گو آنها با فرهاد کاظمی جلوگیری کرد.
البته از سعید رمضانی انتظاری بیش از این نیز نیست، اما از محمدرضا عباسی توقع می رفت که مقابل این رفتار خودسرانه ایستادگی کند؛ چون با حمایت اهالی رسانه باشگاه سیاه‌جامگان به این جایگاه رسیده و قطعاً بدون حمایت رسانه این تیم به سرنوشت مشابه ابومسلم و پیام گرفتار خواهد شد. اما عجیب تر از رفتار سعید رمضانی، انتصابهای اخیر در چارت اجرایی باشگاه سیاه جامگان است، شاید عجیب و دور از باور باشد، اما پس از انتخاب سرمربی سابق راه آهن، حالا خبر می رسد، مدیر روابط عمومی راه آهن هم به عنوان مدیر روابط عمومی سیاه جامگان به همراه فرهاد کاظمی به مشهد آمده تا کلکسیون بازیکنان، مربیان و مدیران غیر بومی در باشگاه سیاه جامگان که قرار است به الگویی موفق برای سایر تیمهای حاضر در مسابقات تبدیل شود، کامل شود. بدون تردید اگر وضعیت در این باشگاه خصوصی به همین شکل پیش برود، شاهد ثبت اتفاقات خارق‌العاده دیگر نیز خواهیم بود.
از خاطر نبریم که انتخاب مدیر روابط عمومی باشگاه برعهده مدیرعامل است و اینکه سرمربی تیم مدیر روابط عمومی را با خودش از شهری دیگر می‌آورد؛ اتفاقی که پرسشهای بسیاری را با خود دارد.
===
داور الهلال - الاهلی تغییر کرد؛ فغانی: باتوجه به حادثه« منا» قضاوت نکردنم  به مصلحت داوری است
‌ایسنا‌: کنفدراسیون فو‌تبا‌ل آسیا که پیش از این علیرضا فغانی را به عنوان داور دیدار الهلال عربستان و الاهلی امارات در مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا انتخاب کرده بود، با فشار و اعتراض سعودی‌ها مواجه شد که در نتیجه‌ تصمیم به باز پس گیری قضاوت این دیدار از داور ایرانی گرفت. فغانی پس از دیدار پر‌سپولیس و ذوب‌آهن با محرومیت کمیته‌ داوران ایران هم مواجه شده بود. این داور بین‌المللی ایران در این باره اظهار داشت: این تصمیم از سوی فدراسیون فوتبال شفاهی به من اعلام شده است.
وی ادامه داد: کنفدراسیون فوتبال آسیا در روند معمول درباره داوران رقابتهای آسیایی با فدراسیون فوتبال ایران مکاتبه می‌کند و آنها نیز این مکاتبات را به داوران اعلام می‌کنند. فغانی تأکید کرد: با توجه به حوادث منا و با شرایط حاکم، اینکه این بازی را من قضاوت نکنم، به صلاح داوری ایران است.
 وی گفت: همواره تابع تصمیمات بوده‌ام و خواهم بود.
داور بحرینی جانشین علیرضا فغانی شد
کنفدراسیون فوتبال آسیا بعد از موافقت با درخواست باشگاه الهلال عربستان برای تغییر داور دیدار برگشت این تیم با الاهلی امارات در مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا، «نواف شکرا...» را به عنوان داور این بازی انتخاب کرد. کمک داوران این مسابقه هم «ابراهیم سبت» و «یاسر تلفت» هستند و داور چهارم  هم «جمیل جمعه» است.
===
تلــگرامی
  مسؤولان عمانی اعلام کرده‌اند که برنامه جدید آنها برای جذب تماشاگران در دیدار با ایران، اهدای یک دستگاه مزدا ۲ از طریق قرعه‌کشی خواهد بود
 محسن بنگر در مصاحبه‌ای گفت: «جلوی معرفت استقلالی‌ها كم آوردیم. دیگر كوچكترین كری با آبی‌ها ندارم، تازه فهمیدم فوتبال خیلی بی ارزش است.»
 مهرداد معدنچی، بازیکن سابق پرسپولیس در دوره ای که این تیم نتیجه نمی گرفت، از سوی علی پروین مقصر اصلی شناخته می شد. حالا هم مهرزاد با شوخی و خنده در این باره می گوید: « من مخلص آقای پروین هستم و شاید هم کسالت ایشان تقصیر من باشد.» 
 پس از اینکه مسعود عنایت در پاسخ به علی خسروی گفت، کولینا اگر می‌توانست برای داوران ایتالیا کلاس آموزشی برگزار می‌کرد، خسروی هم گفت تمام داوران ما و حتی خود مسعود عنایت هم آرزوی دیدن کولینا را دارند. »
 همسر کاپیتان پرسپولیس در مصاحبه ای درباره آخرین ساعات زندگی نوروزی نقل کرده است: چنان نفس می کشید که دختر کوچکم از خواب پرید و روی سینه های پدرش رفت و هادی در حالی که هانا را روی سینه اش داشت، از دنیا رفت.
 اعضای هیأت مدیره استقلال همگی امروز در مراسم ختم هادی نوروزی کاپیتان فقید پرسپولیس شرکت خواهند کرد.
 وکیل امیر قلعه نویی گفت: هنوز به صورت رسمی از مستندساز فیلم «من ناصر حجازی هستم» شکایت نکردیم.
===
صدای آشنا
  شماره پیامک  3000737273 
 آقا من نمی‌فهمم اصلاً چرا این پرسپولیسی‌ها دارن با ما کل کل میکنن. بابا برید با هم قد خودتون کل بندازین. برید با فولادی‌ها کل کل کنین. اصلاً پایین جدول چه به بالای جدول. فاطمه
 اون دوستی که گفته استقلال 6 تا خورده مدرک دارید اگه بود که عادل خان خودش نشان می‌داد، ولی از عدد 4 یادتون بیاد که فرهادمان جلو90 هزار نفر پرسپولیسی نشان داد. مرسی یوسف
 اگر به عشق هادی نوروزی رفتی به آزادی، نباید پول پارکینگ ماشینت را از جیب دولت بدهند.
 واقعاً نمی‌دونم که آقای سعید رمضانی تا حالا چه گلی بر سر ابومسلم زده که آقای عباسی این قدر به پای ایشون نشسته. به این آقای غیر بومی این قدر اختیار دادن که یه حاشیه دیگه روز معارفه فرهاد کاظمی درست کرد. لیاقت خبرنگاران زحمتکش بیشتر از اینه که آقای رمضانی واسشون تعیین تکلیف کنه.
 آقا رضا مثل اینکه فوتبال جدیداً نگاه می‌کنی؛ پرسپولیس درست الان ته جدوله ولی هیچ وقت مثل استقلالتون آخر فصل سیزدهم نشده. سیدمصطفی. همت آباد
 سلام به همه پرسپولیسی های پیروز با استقلالی‌ها بحث نکنید، اونا همیشه بازنده اند 6تایی ها. ایول به سیاه جامگان. محمد پرسپولیسی. 
   حالا  فقط اسمش روبه یدک میکشه و فقط باختن رو خوب بلده، اینو که قبول دارید؟ فریحا
 چرا همه جا کریستین شده خدای خودخواهی و مسی شده خالق خوبی‌ها در حالی که این کریستین بوده که خیرترین مرد فوتبالیست جهان شده و... در حالی که تو همه محافل ورزشی به خودخواه بودن می‌شناسنش و تمامی کاراشو بشدت کاوشگری و انتقاد میکنن! گلین 
 به نظر من کم کاری و افول قدرت بچه های تیم والیبال رو نباید به پای کواچ گذاشت؛ این رو بپذیرید بچه‌ها اون جور که باید بازی نکردن. کواچ سرمربی مقتدریه به نظرمن. 
 من یک پرسپولیسی تمام عیار هستم. از مدیران پرسپولیس درخواست دارم در هفته نهم که پرسپولیس با سیاه جامگان بازی داره عکس هادی عزیزمان رو بین هواداران پخش کنن. ممنون از روزنامه خوبتان. حامد رحیمی از مشهد
 پایان رنگ آبى شبى سیاه و تار است...عشق به رنگ [قرمز]همیشه افتخار است.
 پرسپولیس یعنی هواداران عاشق داشتن، پرسپولیس یعنی گل سرخ و شقایق کاشتن.
 خوشترین رنگه محبت در وجود/ای که پیکارت تعصب مى‌سرود/ با تو هستم با تو ای یار نفیس/ پرسپولیسم پرسپولیسم پرسپولیس.
 علی پروین فشار خونش رفته بالا؛ کمی آبلیمو بخوره خوب میشه. بزرگ نمایی چرا؟
خوبه این داورا هستن وگرنه پرسپولیسیا چی داشتن بگن؟ باشه بابا همه تقصیر داشتن جز خودتون!
