===
برندگان نوبل فیزیک معرفی شدند ؛ هیجان نوبل
روزهای هیجانی نوبل ادامه دارد و کمیته برگزاری نوبل عاقبت برندگان نوبل فیزیک امسال را که یکی از پرمباحثه ترین بخشها بود، معرفی کرد.
کمیته نوبل صد و نهمین جایزه نوبل فیزیک را به دو دانشمند از ژاپن و کانادا به خاطر کشف نوسانهای نوترینو که نشان می‌دهد، نوترینو دارای جرم است، اهدا کرد. 
با آغاز روزهای پرهیجان معرفی برندگان نوبل به عنوان عالی‌ترین جوایز علمی، جایزه نوبل فیزیک 2015 نیز امروز به پاس تلاشهای تاکاگی کاجیتا، از دانشگاه توکیو در ژاپن و آرتور بی مک‌دونالد، از دانشگاه کوئینز در کانادا برای کشف نوسانهای نوترینو که نشان می‌دهد، نوترینو دارای جرم است، اختصاص یافت.
این جایزه برای مشارکت حیاتی این دو دانشمند در آزمایشهایی که نشان می‌داد، نوترینوها تغییر ماهیت می‌دهند، به آنها اعطا شد. این دگرگونی نیازمند برخورداری نوترینوها از جرم است. 
این کشف، درک انسان را درباره درونی‌ترین عملکرد ماده تغییر داده و از اهمیت بسیار زیادی در بینش بشر از جهان برخوردار است. کاجیتا سال 2000 دریافت نوترینوهای جو در مسیر خود در آشکارساز سوپر کامیوکانده در ژاپن، تغییر ماهیت می‌دهند.
در همان زمان، یک گروه تحقیقاتی در کانادا به رهبری مک‌دونالد نشان دادند،  نوترینوهای خورشید در مسیر خود به سمت زمین ناپدید نمی‌شوند، بلکه در زمان ورود به رصد خانه نوترینوی « Sudbury» یک ماهیت دیگر می‌گیرند.
یک معمای نوترینویی که فیزیکدانان برای چندین دهه با آن درگیر بودند، حل شده بود. در مقایسه با محاسبات نظری، تعداد نوترینوها تا دو سوم نوترینوها در اندازه‌گیری‌ها انجام شده روی زمین گم می‌شدند. اکنون در گروه تحقیقاتی دریافته بودند، این نوترینوها در حقیقت تغییر ماهیت می‌دادند.
این کشف منجر به یک نتیجه‌گیری گسترده شد که بر اساس آن نوترینوها حتماً از جرم برخوردارند.
این کشف برای فیزیک پایه یک کشف تاریخی بود. مدل استاندارد فیزیک درباره  درونی‌ترین عملکرد ماده بسیار موفق نشان داده بود و در برابر همه چالشهای تجربی برای بیش از دو دهه مقاومت کرده بود، اما از آنجا که بر اساس این مدل، نوترینوها بدون جرم هستند، رصدهای جدید به طور واضحی نشان داد، مدل استاندارد نمی‌تواند نظریه کاملی در مورد اجزای بنیادین جهان ارایه کند. کشفی که برنده جایزه نوبل فیزیک امسال شده، بینشهای مهمی را درباره همه نوترینوهای جهان از جمله پنهان و پیدا  کرده است. 
پس از فوتون‌ها یا همان ذرات نور، نوترینو‌ها بیشترین تعداد ماده را در کل کیهان به خود اختصاص داده‌اند. زمین به طور مداوم توسط آنها بمباران می‌شود.
بسیاری از نوترینوها در واکنش میان تابش کیهانی و جو زمین ایجاد می‌شوند. سایر آنها بر اثر واکنشهای هسته‌ای درون خورشید تولید می‌شوند. هزاران میلیارد نوترینو در هر ثانیه از درون بدن ما عبور می‌کنند و تقریباً چیزی نمی‌تواند جلوی عبور آنها را بگیرد.
نوترینوها دست‌نیافتنی‌ترین ذرات بنیادی طبیعت هستند. اکنون آزمایشها ادامه داشته و کارهای زیادی در سراسر جهان برای شکار نوترینوها و بررسی ویژگی‌های آن‌ها در حال انجام است. 
یافته‌های جدید در مورد عمیق‌ترین اسرار آنها می‌تواند درک کنونی انسان را درباره تاریخ، ساختار و سرنوشت آینده جهان تغییر دهد.
جایزه نوبل فیزیک سالانه توسط آکادمی سلطنتی علوم سوئد برای افرادی که برجسته‌ترین مشارکت را برای بشریت در حوزه فیزیک داشته‌اند، اهدا می‌شود.
این جایزه سال گذشته مشترکاً به ایسامو آکاساکی و هیروشی آمانو از دانشگاه ناگویا در ژاپن و شوجی ناکامورا از دانشگاه کالیفرنیا در سانتا باربارا برای ابداع دیودهای کارآمد منتشر کننده نور آبی (ال‌ای‌دی) که امکان منابع نور سفید به صرفه را فراهم کردند، اهدا شده بود.
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شروع طرح  شکار امواج گرانشی
عاقبت و پس از پنج سال قدرتمند‌ترین ردیاب امواج گرانشی جهان دوباره فعالیت خود را از سر گرفت تا بتواند ریزترین نوسانها در فضا زمان را ردیابی و شکار کند. 
رصد‌گر تداخل‌سنج امواج گرانشي ليزري يا ليگو (LIGO) از تأسيساتي در واشنگتن و لويزيانا برخوردار است كه براي رديابي عبور امواج گرانشي از ميان فضا زمان طراحي شده‌اند. 
امواج گرانشي به واسطه شتاب‌گرفتن و كاهش سرعت توده‌هايي كلان در جهان ايجاد مي‌شوند و گفته مي‌شود، رويداد‌هاي بزرگ كيهاني از قبيل برخورد سياهچاله‌ها و ابرنواخترها عامل ايجاد اين امواج باشند.
مانند ريزامواجي كه پس از پرتاب يك سنگ درون يك بركه روي سطح آب ايجاد مي‌شوند، امواج گرانشي روي سطح فضا-زمان ريزامواج ايجاد كرده و انرژي اين رويداد‌ها را به همراه خود حمل مي‌كنند.
توانايي در رديابي اين امواج  آغازگر عصري جديد در نجوم امواج گرانشي خواهد ‌بود، دوراني كه در آن با استفاده از امواج گرانشي مي‌توان از وقوع شديد‌ترين رويداد‌هاي كيهاني در جهان هستي آگاه شد.
اولين رصد‌هاي ليگو در سال 2002 آغاز شده و در سال 2010 به پايان رسيدند، اما در مدت اين هشت سال، ليگو نتوانست هيچ موج گرانشي را رديابي كند. 
از اين رو به واسطه ارتقای تجهيزات اين رصد‌گر به منظور كاهش ميزان پارازيتهاي ناخواسته ليگوي پيشرفته، اكنون با دقت بيشتري به دنبال ريزامواج ظريف و نامحسوس در فضا ‌زمان خواهد بود.
به گفته گروه گرداننده اين پروژه، اين رصد‌گر جديد و ارتقا يافته بايد بتواند امواج گرانشي را از فاصله 225 ميليون سال نوري رديابي كند، در حالي كه در سالهاي آخر فعاليت ليگو،‌اين دستگاه تنها توان رصد امواج در فاصله 65 ميليون سال نوري را داشت. 
به بيان ديگر ليگوي ارتقا يافته اكنون مي‌تواند امواج گرانشي در فاصله‌اي 10 برابر فاصله كهكشان اندرومدا را رديابي كند؛ يعني ليگو اكنون مي‌تواند به حجمي از فضا دسترسي یابد كه 27 برابر بيشتر از پیش است.
امواج گرانشي پديده‌اي‌ است كه در نظريه نسبيت عمومي انیشتين پيش‌بيني شده‌است و فيزيك‌اخترشناسان با كمك رصد تأثيرات جانبي آنها به اين نتيجه رسيدند كه چنين امواجي واقعاً وجود دارند، اما رصد مستقيم امواج گرانشي در فضاي محلي كار بشدت دشوار و غيرممكني بوده‌ است. 
اين حقيقت كه ليگو تاكنون موفق به رديابي آنها نشده، به اين معني است كه اين امواج بسيار ضعيفند و رديابي آنها به تجهيزاتي بسيار قدرتمند و حساس نياز دارد؛ زيرا به گفته محققان اين امواج بسيار ريز و نامحسوس هستند.
با عبور امواج گرانشي از ميان تار و پود زمان‌فضا نوسانات بسيار كوچكي در آن ايجاد مي‌شود كه ليزرهاي ليگوي پيشرفته بايد توانايي رديابي آنها را داشته ‌باشد؛ زيرا اين سامانه اكنون از توانايي رديابي نوسانهایی به كوچكي يك ميلياردم عرض يك اتم برخوردار است.
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ماده‌ای به نرمی خمیر و سختی فولاد! 
دانشمندان استرالیایی آیین نامه چگونگی ساخت ارزان‌تر و سریع‌تر شیشه فلزی، نوعی آلیاژ انعطاف‌پذیر، اما فوق مستحکم را ارایه کرده‌اند.
شيشه فلزي را به عنوان قابل‌توجه‌ترين ماده در جهان پس از ابداع پلاستيك مي‌شناسند. اين ماده شبيه به فلز مايعي است كه در فيلم‌ علمي تخيلي ترميناتور 2 از آن براي ساخت روبات T-1000 استفاده شد،‌ وقتي گرم مي‌شود، نرم‌تر از خمير و پس از سرد شدن سه برابر مقاوم‌تر از فولاد مي‌شود. محققان چندين دهه است كه با ساخت شيشه فلزي يا فلز بي‌شكل درگيرند و توانسته‌اند تعدادي از انواع مختلف آن را با تركيب فلزاتي مانند منيزيوم، پالاديوم يا مس به وجود آورند. با اين همه توليد اين فلزات  بي‌شكل بسيار پرهزينه و نيازمند روند طولاني و طاقت‌فرسايي از آزمون و خطا بوده‌است. اكنون براي اولين‌بار دانشمندان استراليايي مدلي از ساختار اتمي شيشه فلزي را پدید آورده‌اند كه به آنها امكان مي‌دهد بسرعت و سادگي تركيب فلزاتي را كه به ايجاد شيشه فلزي منجر مي‌شوند، تعيين كنند. تفاوت ميان شيشه فلزي و فلزهاي معمولي در ساختار اتمي آنها نهفته‌است. فلزهاي معمولي در زمان جامد شدن متبلور مي‌شوند و اين به آن معني است كه اتمهاي آن به شيوه‌اي بسيار منظم در كنار يكديگر قرار مي‌گيرند. آلياژ شيشه فلزي، اما از ساختاري كاملاً نامنظم برخوردار است و اتمهاي آن در بي‌نظمي كامل كنار هم قرار دارند.در مدل جديد به ساختار اتمي  فلزهاي مختلف توجه شده تا توانايي آنها در ايجاد شيشه فلزي مورد بررسي قرار گيرد.  با استفاده از اين مدل دانشمندان دانشگاه ساوث‌ولز تاكنون توانسته‌اند، امكان ساخت بيش از 200 نوع آلياژ شيشه فلزي را با استفاده از منيزيم،‌ نقره، مس،‌ زينك و تيتانيوم پيش‌بيني كنند. به گفته دانشمندان مي‌توان اين مواد را در مقياس اتمي به گونه‌اي مهندسي كرد تا از ويژگي‌هاي كاربردي برخوردار شوند و همچنين توليد تجاري اين مواد را امكان‌پذير کرد.
فرايند توليد اين آلياژ‌ها به اندازه‌اي پرهزينه بوده كه تا به امروز تنها در محصولاتي بسيار ويژه مانند آيفون‌ها، فنر ساعتهاي گران‌قيمت، ايمپلنت‌هاي پزشكي و برخي از تجهيزات ورزشي استفاده شده‌است. همچنين قرار است، از اين ماده در كاوشگر مريخي بعدي نيز استفاده شود. اگر توليد انبوه اين آلياژ‌ها سريعتر و ساده‌تر شوند، مي‌توان براي توليد محصولات مختلف از جمله الكترونيك‌هاي شخصي، نقليه‌هاي فضايي و مخازن ذخيره‌سازي هيدروژن در باتري‌هاي آينده براحتي استفاده كرد. براي مثال دانشمندان سال  گذشته از اين ماده براي ساخت قاب آيفون استفاده كردند كه 50 برابر مقاوم‌تر از پلاستيك بود.
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اخبار کوتاه
لغو توافق داد و ستد امن اینترنت
خبرگزاری فرانسه: عالی‌ترین دادگاه اروپا رأی به لغو توافق با آمریکا بر سر تبادل امن اینترنت داد که نکته قابل توجه، حکم طرح دعوی از سوی یک دانش‌آموز اتریشی بوده است. ماکس اشمرز، دانش‌آموز اتریشی است که با طرح دعوی در دیوان دادگستری اروپا از نقض قانونی توسط آمریکا پرده برداشته که تاکنون تصور می‌شد، تبادل اطلاعات در دنیای اینترنت میان اروپا و آمریکا را در پوشش امنیتی قرار می‌دهد.
بر اساس این حکم، واشنگتن توافق از پیش منعقد شده با اروپا را در سال ۲۰۰۰ درخصوص پوشش امنیتی تبادل اینترنت میان اروپا و آمریکا نقض کرده است.
دادگاه اعلام کرده، نقض قانون صورت گرفته از سوی آمریکا امنیت اطلاعات در حال تبادل کاربران در دو سوی اقیانوس اطلس را تهدید می‌کند. حکمی که توسط عالی‌ترین دادگاه اروپا صادر شده، تهدیدی بزرگ بر موجودیت غولهای ارتباطاتی و اینترنتی از جمله فیس‌بوک محسوب می‌شود و ادامه فعالیت آنها در اروپا را به چالش می‌کشد.
عامل جابه‌جایی کوه‌های زمین 
خبرگزاری رویترز: محققان می‌گویند، گرم شدن دمای زمین می‌تواند بتدریج شکل سیاره زمین را عوض کند. به گفته این محققان، شواهدی به دست آمده که اثبات می‌کند، تغییرات آب‌وهوایی وارد عمل شده و در حال جابه‌جا کردن کوه‌ها در سطح زمین است.
پیش‌تر ثابت شده بود، گرمایش جهانی تاکنون سبب آشفتگی‌های آب‌وهوایی زیادی شده و سطح آب دریاها را افزایش داده که می‌تواند تهدیدی برای جوامع ساحلی باشد، حالا محققان در تازه‌ترین مطالعات خود نشان می‌دهند، تغییر اقلیم همچنین می‌تواند شکل سیاره ما را نیز دستخوش تغییر کند.
محققان دانشگاه بریتیش کلمبیا در تحقیقات پنج ساله‌ای یخچالهای طبیعی ناحیه پاتاگونیا و نواحی قطبی پنسیلوانیا را با هم مورد مقایسه قرار داده و دریافتند، در پاتاگونیا که هوا گرم‌تر است، یخچالها سریع‌تر جابه‌جا شده و موجب فرسایش بیشتر می‌شوند؛ زیرا دمای بیشتر و ذوب شدن یخها سبب لغزنده‌تر شدن بستر یخچالها می‌شود.
ظهور کامیونهای خودران 
خبرگزاری آلمان: شرکت خودروسازی « Daimler Trucks» در تلاش برای توسعه کامیونهای خودران نخستین محصول نیمه‌خودکار خود را در جاده‌های عمومی آزمایش کرد.  به گفته سازندگان، در کنار سایر مزایای فرض شده خودروهای خودکار، ارتقای ایمنی راننده یکی از دلایل قانع‌کننده برای دنبال کردن این فناوری در بخش حمل و نقل جاده‌ای است.  گفته می‌شود، با اجازه دادن به سامانه‌های مستقل برای برعهده گرفتن بخشی از مسؤولیت در سفرهای طولانی، می‌توان خستگی راننده و اشتباه‌ها و حواس پرتی او را کاهش داد. افزون بر آن، وقتی سیستم شروع به عوض کردن دنده، گاز دادن و ترمز می‌کند، کارآمدتر بوده و در نتیجه سوخت و میزان تولید گازهای گلخانه‌ای کمتر می‌شود.
سامانه پایلوت بزرگراه دایملر، اولین بار در سال گذشته روی خودروی Future Truck 2025 مرسدس بنز در جاده آزمایش شد؛ خودرویی مفهومی که برای نشان دادن اینکه کامیونهای خودکار در آینده به چه شکل خواهند بود، در نظر گرفته شده است.
